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Half Bottles

 KW04966 Alfasi Cabernet Sauvignon - Half Bottle Our love of adventure took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the Maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal. Exceptional aromas, medium bodied, soft and easy to drink describes the Alfasi Cabernet Sauvignon.    Notes: Dark berry and Cherry flavors with well integrated oak. Best served with full flavoured beef, veal and chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW04967 Alfasi Merlot - Half Bottle Our love of Chile took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal.    Notes: Well balanced with plum and milk oak notes and a velvety smooth finish. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW04062 Barkan Classic Chardonnay - Half Bottle Note: Bright, crisp acidity; wonderful pear and citrus fruit flavors; full bodied, with long finish. Best served with light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol:    Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£6.49
 KW06023 Barons De Rothschild Mevushal Half Bottle Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW06023-CASE Barons De Rothschild Mevushal Half Bottle-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00071 Bartenura (Bartenura'le) Moscato - Half Bottle Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 375ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£7.49
 KW06022 Chateau De Parsac Half Bottle Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW06022-CASE Chateau De Parsac Half Bottle-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml   Region: France   Type: Dry  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00101 Chateau Fourcas Dupre 2003 - Half Bottle Producer: Royal Wine   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml  Region: France   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine  Supervision: OU Zekbach    Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05025 Chateau Maime Rose - Half Bottle   Harvested at night and thus preserved by the cold start of any fermentation, Grenache and Syrah undergo skin maceration. This wine offers flavours unheard-dotes Provencal cuisine: Ratatouille, barigoule artichokes, zucchini flowers, stuffed Provençal, sea bass with fennel, red mullet thyme flavoured with spices, garlic mayonnaise, pistou soup, anchovy paste, bouillabaisse.    Grape variety : Syrah 30%, 30% Grenache, 40% Cinsault.        Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 375ml  Region: France  Dryness: Dry  Color: Pink  Varietal: Blend  Supervision: Weisteim  Kosher for Passover: Yes£14.99
 KW04052 Dalton Cabernet Sauvignon - Half Bottle The grapes were selectively picked in late September and early October.  During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the kosher wine in the gentlest way possible. Before completing fermentation the kosher wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the kosher wine was racked into French and American oak barrels for just under a year.    Once the aging was complete, each barrel was individually tasted and the final blend was made.    Tasting Notes: The Cabernet Sauvignon Dalton is a dark, rich and well-balanced wine, showing characteristic Cabernet Sauvignon forest fruit qualities such as currants, berries and mint, which are complemented very well with subtle vanilla flavours of French Oak.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14 %  pH: 3.33  Total Acidity: 5.7g/l    Serving Suggestions: This kosher wine goes particularly well with grilled meats, steak, hamburgers and also roast chicken.      Producer: Dalton   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW04053 Dalton Fume Blanc - Half Bottle Winemaking:  Fumé Blanc is from Sauvignon Blanc grapes which were selectively hand picked at the beginning of September 2004. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Once alcoholic fermentation had finished the kosher wine was racked onto Chardonnay lees and allowed to mature "sur lie" in French barrels for approximately 3-4 months.      Tasting Notes:  This is classic fumé style wine most suited to the Mediterranean climate. The kosher wine is light with soft acitiy combining the fruity aromas of citrus and guava together with a subtle toasty oak character.    Suggested Serving Temperature:  6-80 Celsius    Analysis:  Alcohol: 12%  pH: 3.3  Total Acidity: 5.6 g/l    Serving Suggestions:  This kosher wine is great with a whole host of dishes, including grilled or baked fish e.g. tuna, snapper or red mullet, Fumé Blanc is equally at home with roast chicken and even Chinese food.    Awards:  Gold, Tasters Guild International 2000    Producer: Dalton   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£7.99
 KW05658 Falesco Montiano Lazio 2006 - Half Bottle   This half-bottle edition of the memorable Falesco Montiano Lazio 2006 represents fantastic value for money. The finely structured Kosher Merlot is known for its aromas of wood scent and its fine, dry tannins.              Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 375ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00006 Gamla Brut Halves Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Varietal: Blend   Supervision: Ok Ouerbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00188 Gamla Cabernet Halves Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW05627 Herzog Late Harvest White Riesling - Half Bottle (375ml)   The depth of the Late Harvest White Riesling should not be underestimated. This rich yet balanced concoction of delectable pineapple, piquant dried apricot and baked apple aromas is the consummate accompaniment to any fruit-based pudding.        Producer: Herzog  Bottles in case: 24  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  8%  Size:  375ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW06021 Louis De Sacy Half Bottle Producer: Louis De Sacy   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW06210 Macallan Gold - 1824 Series - Half Bottle   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Cradle this Macallan in your arms and it’s like clutching a gold ingot but without the price tag. Released in 2012, this half bottle of the good stuff forms a light Speyside malt that makes for an excellent gift – if you can bear to part with it that is.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW00212 Royale Bordeaux Delagrave Red - Half Bottle Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.49

Magnum Bottles

 KW06031 1848 Reserve Cabernet Sauvignon Magnum   Having spent 25 months in a French Oak barrel, this full-bodied Cabernet Sauvignon retains a palate of blackberry fruits and tart plums. Blended with 10% Merlot and 3% Petite Sirah, the wine also features notes of smoke, leading to a lengthy finish.      Producer: 1848  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW06032 1848 Special Reserve 2011 Magnum   The 1848 Special Reserve is a premium wine, from the 1848 winery. Aged in French Oak Barrels for a total of 26 months, this is deep ruby in colour, has fruity notes of sweet cherries with red plums, with a long and elegant finish.        Producer: 1848  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes£169.99
 KW05867 Alexander Amarolo 2011 Magnum   Awards:  90 Points Wine Advocate (Robert Parker)  90 Points International Wine Review      Producer: Alexander  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW03973 Alexander Amarolo 2012 Magnum Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 1,500ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  A full bodied wine, with concentrated aromas of very ripe fruit and strong tannins, offering rich and diverse tastes on the palate   Food Pairing:  Brie cheese  and rich dark chocolate  Awards:  90 Points Wine Advocate  90 Points International Wine Review£219.99
 KW05835 Alexander The Great Grand Reserve 2010 Magnum   A 1.5 litre magnum bottle of the Alexander Great Grand Reserve 2010 vintage. This was made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc and 4% Mourvedre from a special 31 year old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upper Galilee, one of the oldest vineyards in Israel.      Producer: Alexander  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Babad & Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW03994 Baron Herzog Jeunesse Double Magnum 3L Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 3,000ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£89.99
 KW03995 Baron Herzog Jeunesse Jeroboam (3 x Magnum) 5L Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 5,000ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW03996 Baron Herzog Jeunesse Salmanazar (6 x Magnum) 9L Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 5,000ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£289.99
 KW03969 Barons De Rothschild 2005 Double Magnum Producer: Royal Wine  Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW03968 Barons De Rothschild 2010 Mevushal Magnum Producer: Royal Wine  Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£59.99
 KW03998 Capcanes Peraj Ha'abib Magnum Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes     Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW04091 Chateau Giscours 2003 Double Magnum 3L Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW04090 Chateau Giscours 2003 Magnum 1.5L Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW04720 Chateau Giscours 2012 Magnum 1.5L         Producer:  Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£325.00
 KW06027 Chateau Giscours 2014 Double Magnum Producer: Royal Wine    Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    .£549.99
 KW06026 Chateau Giscours 2014 Magnum Producer: Royal Wine      Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 1,500ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£219.99
 KW05530 Chateau Greysac Medoc 2013 Double Magnum   If the 1,500ml won’t do, there’s only one thing for it – and that’s to uncork the Chateau Greysac Double Magnum 3 Litre Bottle. Fusing minerals and spice with elements of black cherry, vanilla and plum, this medium-body wine is a delight with beef Wellington or steak dishes.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW05529 Chateau Greysac Medoc 2013 Magnum   A 1.5 Litre bottle of Chateau Greysac, famed for producing seductive clarets at refreshingly affordable prices. This sumptuous bottle is no different, its flavour characterised by elements of plum, blackberry and vanilla.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW05010 Chateau Haut Condissas 2003 Magnum History of the Property This vintage is derived from a selection of only the finest terrains of the Rollan de By vineyard. Of course, this plot, born in 1989, has in less than 20 years become one of the best Cru Bourgeois of the Haut Medoc region. Jean Guyon, the property’s owner, assisted by Ricardo Cotarella, oenologist with a reputation second to none, have carefully put into place viticulture and winemaking procedures where absolutely everything is done to assure a bright fruitiness, a beautiful concentration of aromatic and ripe tannins in the finished product.      Appellation: AOC M&#1497;doc  To the north and west of Bordeaux along the Garonne, this strip of land stretches over 80 miles to the Atlantic Ocean. Formerly a marshy area, it was drained by Dutch engineers in the seventeenth century. The soil is mainly comprised of graves drainantes et de sables et le principal relief est assuré par des coupes de graves et des bas plateaux. We note that almost all the best slopes are oriented towards the Garonne, where the INAO (Institut National des Appellations d'Origine) has delineated the AOC region regularly producing the finest wines. The climate is strongly influenced by the imposing body of water that allows penetration of the Gulf Stream winds into the vineyard. This causes temperate summers and a long, late harvest - lasting until October. The predominant varietal is undoubtedly the Cabernet Sauvignon, with Cabernet Franc and Merlot grown in on a smaller scale. This late-season varietal requires planting in drying soils in order to thrive. Otherwise, the resulting beverage can have a harshness and vegetal aromas. In the past, this varietal generally produced rather tannic wines, perfect for cellaring, and aging with a unique distinction. Today, the more delicate vinification techniques create a more flexible, aromatic, and supple product      .    Technical Properties    Number of kosher bottles available : 4000  AOC : Saint Emilion   Harvest :manual cultivation in crates, and subsequent sorting of each and every bunch of grapes   Yield : 40 Hectoliters per hectare on average, while the maximum yield imposed by the AOC is 48 Hectoliters per hectare  Isolated terrain for Kosher product: 1 hectare separated on a different crop    Varietals :  50 % merlot; 25 % cabernet sauvignon et cabernet franc; 25 % petit verdot. . .  Geology: Croupe argilo graveleuse du quaternaire  .    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes£399.99
 KW05015 Chateau La Tour de By Magnum   Chateau La Tour-de-By is a 74 hectare property overlooking the Gironde at Begadan planted with 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 3% Cabernet Franc and 2% Petit Verdot. The wine is very robust with classic earthy Medoc fruit and can age quite happily for 10-12 years if cellared correctly.    Tasting Notes:  Deep red hue. Nose full of black fruits cherries, blackberries, all along with wood aromas.         Producer: IDS  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW05014 Chateau Lafon-Rochet 2010 Magnum The origins of this property date back to the 17th century and covers forty acres located between Lafite-Rothschild and Cos d 'Estournel. Bought then replanted in 1959 by Mr. Tesseron, it is his son Michel Tesseron who convinced him to heavily invest in the property. Today, the opulent products of Saint Estephe are among the most harmonious of the appellation. The area is considered as having performance well beyond its ranking.     Producer: Ids   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes£499.99
 KW04745 Chateau Le Crock 2012 Magnum   Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strength and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW03959 Chateau Leoville Poyferre 2002 Double Magnum Note: Intensely rich aromas of licorice and chocolate, full bodied and accompanied by subtle oak flavor and silky, smooth texture. Best Served With: Full flavored meat or rich, saucy chicken dishes.    Producer: Royal Wine  Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£359.99
 KW04272 Chateau Leoville Poyferre 2003 Grand Cru Magnum Producer: Royal Wine     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£599.99
 KW06455 Chateau Malartic Lagraviere 2014 Double Magnum (3 Litre) For special occasions, you want a wine on the table that will do two things: induce smiles and loosen lips. The Malartic-Lagraviere is such a wine, a medium-bodied, enterprising red that evokes wet stones on the nose and possesses a genuine vibrancy.    Producer: Royal Wine     Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£509.99
 KW06454 Chateau Malartic Lagraviere 2014 Magnum Undoubtedly among this estate’s finest wines, the Malartic-Lagraviere showcases elements as diverse as dark berries, iodine and crisp undergrowth. A medium-bodied, tannin-rich red that exudes quiet sophistication.    Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£212.99
 KW06539 Chateau Malmaison 2014 Double Magnum Bold tannins and a well-structured palate are just two of the signatures of the 2014 Chateau Malmaison. An enjoyably earthy red whose depth and dark fruits beguile the senses, it should go down well with most Bordeaux blend fans.





Producer: Chateau Melmaison

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  3000ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Bordeaux

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW06538 Chateau Malmaison 2014 Magnum Rich and earthy, the Chateau Malmaison 2014 is the kind of wine for which magnums were created. Sure, you could buy two bottles if you really wished to gain an appreciation for the alluring, blackberry-scented red, but better still to polish off a magnum in good company. Sensational.







Producer: Chateau Melmaison

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  1500ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Bordeaux

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£74.99
 KW04177 Chateau Moulin Riche 2011 St Julien Double Magnum (3L) The 2011 Moulin Riche is crafted from 58% Cabernet Sauvignon, 37% Merlot and 5% Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre. The 2011 is a terrific example displaying a lovely floral bouquet with hints of plums and incense. Packed with juicy fruit extract, this has ample density, a suave texture and silky balancing tannins. An excellent little wine to enjoy in a few years time.Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£499.99
 KW03958 Chateau Moulin Riche 2011 St Julien Magnum The 2011 Moulin Riche is crafted from 58% Cabernet Sauvignon, 37% Merlot and 5% Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre. The 2011 is a terrific example displaying a lovely floral bouquet with hints of plums and incense. Packed with juicy fruit extract, this has ample density, a suave texture and silky balancing tannins. An excellent little wine to enjoy in a few years time.Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£169.99
 KW05532 Chateau Moulin Riche 2013 Double Magnum The 2013 Moulin Riche is a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre.         Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£299.99
 KW05531 Chateau Moulin Riche 2013 Magnum The 2013 Moulin Riche is a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre.         Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.99
 KW03961 Chateau Pontet Canet 2003 Double Magnum The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most renowned and most representative of the Pauillac appellation.           Producer: Royal Wine   Mevushal: No     Alc/Vol: 13%     Size: 3,000ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes£999.99
 KW05033 Chateau Pontet Canet 2003 Magnum The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most renowned and most representative of the Pauillac appellation.           Producer: Royal Wine   Mevushal: No     Alc/Vol: 13%     Size: 1,500ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes£499.99
 KW05363 Chateau Tertre Daugay Saint-Emilion Grand Cru 2009 Magnum   A red Bordeaux wine made from a blend of 80% Merot and 20% Cabernet.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes£249.99
 KW03965 Chateau Valandraud 2005 Grand Cru Magnum Producer: FranceMevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg   Kosher For Passover: Yes£0.00
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 KW3617 Chateav Smith Havt Lafitte 2009 Magnum The history of this property dates back to the time of the crusades (hence the lilies that adorn its logo). In the eighteenth century, the Scottish navigator George Smith set up residence there. Following in his footsteps were Mr. Dubergier-Duffour, mayor of Bordeaux; Louis Eschenauer, a leading figure of trading in Bordeaux, leaving Daniel and Florence Cathiard as the current owners. They restored the 16th century tower, renovated the 18th century chartreuse, refurbished the 2 underground cellars, resumed traditional soil-work, abolished herbicides and incorporated their own cooperage. The exemplary elegance and balanced structure of the white and red Smith Haut Lafitte wines are now universally recognized and justifies this passion for irreproachable quality.    Appellation: AOC Pessac L&#1497;ognan    Historically, the inner suburbs of Bordeaux are a region which provide great wines for France as well as for the rest of the world. There are the most famous wines like Chateau Haut Brion, 1st Grand Cru Classé 1855, as well as Chateau Lafitte, Chateau Margaux, Chateau Mouton Rothschild and Chateau La Tour. In order to isolate the soil quality, Pessac Léognan appellation was strictly limited in 1987 by the INAO (Institut National des Appellations d'Origine). Composed of 10 communities surrounding Bordeaux, its soil is mostly gravel and the majority of wines grown there are Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot and Malbec in smaller quantities. The typical characteristics of soil and the vines appear to be similar to the Medoc. However, the proximity of the city makes the climate warmer than anywhere else in Bordeaux, therefore, the grape has matures more easily, making the wines more hearty and robust.    Technical PropertiesAOC : Pessac Léognan  Harvest : Manual in crates  Yield : 32 hectoliters per hectare  Surface isolated for kosher wine : 0.80 hectares  Varietals : 50% Cabernet Sauvignon, 45 % Merlot, 5 % Cabernet Franc.  Geology: Graves Gunziennes.    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes£899.99
 KW05510 Clos Mesorah Double Magnum   A blend of 40% Carignan made from 90 year old vines, 30% Grenache, and 30% Syrah. The harvest was hand made, at optimum maturity grapes. The vinificaction was held in anaerobic conditions with constant movements of the wine by small pumps, in order to be less aggressive as possible on the wine, allowing maximum extraction of phenolic components of the skin.        Producer: Elvi Wines  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  3,000ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Grenache  Supervision: KF  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW03997 Dalton Reserve Cabernet Sauvignon Magnum After 18 months maturing in the finest oak barrels, this wine is showing a complex character of black plums, eucalyptus and hints of chocolate. It is smooth, velvety and long on the palate, with well-balanced tannins. The intensity of color and aroma give an excellent indication of what this wine has to offer and of its future promise.    Note: The Cabernet Sauvignon Reserve is a dark purple wine and is full of forest fruit, mint and eucalyptus characters. It was aged in brand new American and French oak barrels and allowed to mature for nearly two years. The barrel aging added more complexity with notes of vanilla, chocolate, liquorice and tobacco. The depth of colour and complex aromas give an excellent indication of what this wine currently has to offer, and how it will develop in the bottle. This is a deep and complex wine for the sophisticated wines drinker, it is long on the palate, smooth and deeply satisfying.    Producer: Dalton   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes£69.99
 KW00147 Dalton Reserve Merlot Magnum Producer: Dalton   Bottles in case:    Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW03977 Domaine Du Castel Grand Vin 2009 Vintage Magnum 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£249.99
 KW03960 Domaine Du Castel Grand Vin 2010 Vintage Magnum 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£224.99
 KW04261 Domaine Du Castel Grand Vin 2011 Vintage Magnum 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW05677 Domaine Du Castel Grand Vin 2013 Magnum   A 1.5 Litre Magnum bottle of this elegant and classic well balanced Domaine Du Castel Grand Vin wine, made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% Petit Verdot. It has intense and complex aromas, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins.         Producer: Castel  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW05941 Domaine Du Castel Grand Vin 2014 Magnum   A 1.5 Litre Magnum bottle of this elegant and classic well balanced Domaine Du Castel Grand Vin wine, made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% Petit Verdot. It has intense and complex aromas, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins.         Producer: Castel  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05660 Falesco Marciliano Cabernet Umbria 2008 Magnum   A blend of 70% Cabernet Sauvignon and 30% Cabernet Franc, the Falesco Marciliano Umbria 2008 is a joy to drink. Full-bodied, with an earthy aroma and elements of pipe tobacco and ripened blackberries, this stunning wine lingers long in the memory.        Producer: Falesco  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  1,500ml  Country: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05659 Falesco Montiano Lazio 2008 Magnum   Why not make it a magnum? The 1.5 litre edition of the Falesco Montiano Lazio 2008 is the perfect accompaniment to a steak or rib dish. This medium-bodied Lazio Merlot features plums and cherries on the nose, and an average-length finish.                Producer: Falesco    Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW03923 Flam Cabernet Sauvignon Reserve Magnum Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Size: 1500ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the Ben Zimra & Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 14 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£124.99
 KW05193 Flam Noble 2010 Double Magnum (3 Litre)   This is the Double Magnum bottle, containing three whole litres of the delicious Flam Noble. A blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes are carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  3,000ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes£699.99
 KW04908 Flam Noble 2010 Magnum   Flam Noble is a blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes were carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW06452 Flam Noble 2012 - Magnum When Cabernet, Merlot, Syrah and Petit Verdot intermingle in such a way, as IN the Flam Noble 2012, great things happen. This expressive Israeli wine truly sings, its mature tannins and notes of chocolate elevating it to a higher plain.







Producer: Flam

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  1500ml

Region: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OK, Badatz Beit Yossef & Babad

Kosher For Passover: Yes£224.99
 KW04736 Galil Yiron 2007 Magnum   Made from a blend of 62% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot and 7% Syrah grapes from the higher elevations of the Upper Galilee, the northern part of the Galilee viticultural area.       Producer: Galil  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Ourbach  Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW03979 Gamla Cabernet Sauvignon Magnum Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes£39.99
 KW06506 Glenfarclas 105 - Magnum 3 Litre 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





With its silken palate and nutty (almond, hazelnut, praline) characteristics, the Glenfarclas 105 is what Highland single malts are all about: the lure of a singular experience. It’s also highly collectible, as these 3-litre bottles were formerly awarded to winning jockeys!









Producer: Glenfarclas

Alc/Vol: 60%

Size: 100cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£249.99
 KW06428 Herzog Single Vineyard Dry Creek Cabernet Sauvignon 2012 - Magnu This single vineyard wine displays a rich velvet ruby color, with aromas of blackberry, cinnamon and spice. Bold flavors of black raspberry appear in the finish, with silky notes of vanilla.







Producer: Herzog

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  1500ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU Weinberger

Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW06427 Herzog Special Reserve Alexander Valley Cabernet Sauvignon - Mag This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon Magnum exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese. 







Producer: Herzog

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  14%

Size:  1500ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU Weinberger

Kosher For Passover: Yes£94.99
 KW06514 Laurent Perrier Brut Champagne - Magnum Sample the unmistakable complexity of the signature Laurent Perrier Brut. This unforgettable non-vintage provides freshness, purity and elegance in abundance. Made with 45% Chardonnay, 40% Pinot Noir and 15% Pinot Meunier.      Producer: Laurent Perrier Alc/Vol: 12%   Size: 1500ml   Country: France  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£119.90
 KW04744 Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2012 Magnum   The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04605 Louis De Sacy Magnum Producer: Louis De Sacy   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 1,500ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW03934 Lueria Grand Vital Magnum Lueria Grand Vital is produced from the best grapes of select sections in Yosef Saidas vineyard.  It is mainly based on Cabernet Sauvignion, with the mix of added varieties changing from one harvest year to another.  Lurea Grand Vital reflecting the nature of the terroire and the vineyard, has a rich body and an elegant and complex texture,  The wine is aged for two years in French oak barrels and bottled without filteration.    Producer: Lueria Winery     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW03933 Lueria Rosso Magnum Lueria Rosso produced  mainly from italian veraieties, 50% Sangiovese, 20% Barbera, 20% Sirah and 10% Cabernet Sauvignion grapes.  The wine has been fermented separately, aged in french oak barrels for 18 Months and bottled without filteration.  The wine has rich acidity, a deep bouquet, and feels like a mosaic of fruity tastes and aromas.  .    Producer: Lueria Winery      Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW03989 Luxor Pure Gold Brut Magnum A blend of Brut Champagne and food-grade 24-carat pure gold flakes.  A very limited edition, produced in France, Luxor is exclusive. By selecting and assembling such sought-after ingredients, Luxor invents an absolute symbol.    Luxor reflects the spirit of the lavish receptions at Versailles, where refinement and the magic of Gold mix with the headiness of Champagne. Luxor offers the luxury of reinventing festive occasions.  Grapes:  Pinot Noir 90%  Chardonnay 7%  Pinot Meunier 3%    This blend is made exclusively from the first pressing. From pressing to bottling, as many operations as possible are carried out by gravity, without pumping. This prevents oxidation and maintains all the natural flavour of the base wines. The great Pinot Noir vineyards make up the heart of the blend, in which richness and power are preferred. This wine remains in the cellars on a lath for 2 to 3 years.    A golden hue with copper highlights. Fine, delicate nose, with the flavours of summer fruits and pêche de vigne. In the mouth, a powerful wine with notes of dried and ripe fruit, a spicy touch and fresh finish coated with a very mellow liqueur, matured in small oak barrels. The Champagne's sparkle sets the Gold flakes dancing to delight the eye. On the palate, the high quality of our blending provides both power and freshness. The elusive flakes of 24-carat pure Gold turn this tasting into a festive and magical moment.    Producer: Luxor   Mevushal: No  Alc/Vol: 12%   Size: 1,500ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: Beis Din Paris   Kosher For Passover: Yes£999.99
 KW04286 Or Haganuz Amuka Vineyard Idra Plot Magnum Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Cabernet Sauvignon   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine was produced from upper Galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the Idra plot of Amuka , The plot is only 24000 sqm large, at 800 meters above sea level, The soil is mostly basalt with slight terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a relatively moderate incline£49.99
 KW05665 Or Haganuz French Blend Magnum   A magnum 1.5 Litre bottle of the Or Haganuz French Blend wine, aged in French oak barrels in a controlled environment for 14 months, this consists of 32% Cabernet Sauvignon, 28% Cabernet Franc, 23% Merlot and 17% Petit Verdot.       Producer: Or Haganuz  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes£109.99
 KW04263 Or Haganuz Har Sinai Magnum The Har Sinai wine is produced with an ancient technology and a combination of modern equipment. The wine is a blend of 80% cabernet sauvignon and 20% merlot ripened grapes. They were hand picked at the break of dawn. The grapes were separated and frozen for 3 days. They were later heated on an open olive wood fire. After a short fermentation the wine is transferred to wooden oak barrels & is put outside in the open air for a year.    The wine has a deep red burgundy color. It has an aroma of raisins, cherries, plums, coffee grains, toasted oak wood and bitter sweet chocolate. The taste is full bodied with a soft complex & an impressive long pleasant finish.    Producer: Or Haganuz   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15.3%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW04264 Or Haganuz Namura Vineyard Reserve Cabernet Sauvignon Magnum Or Haganuz winery was founded in 2005 in the or Haganuz settlement at the foot of mount Meron (Germak). Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains, at the height of 780-870 meters above sea level, optimal for a variety of high quality grapes.      This premium wine is a unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries.   Following decades of research where we examined every clod of earth incline and harvest, we distinguished the vineyards and plots, the result is in your hand-a series of high quality boutique wines with a distinctive identity,  This wine was produced from upper galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the tiny Namura Vineyard only 3000sqm Large at 800 metersabove sea level, The Soil is terra rosa, The Plot sits on a western facing slope with a sharp incline  .    The wine has been aged in French oak barrels in a controlled environment for 24 months and has a deep red-bordeaux color, a rich aroma of ripe, red fruits, spices, oak and earth, a full, round, balanced, fresh taste and a gentle, reserved finish.    The wine is ready to be served at a room temperature of 18-20°c. It will continue to mature in the bottle, with appropriate storage conditions, for 7-10 years.    Producer: Or Haganuz     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheriedis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£109.99
 KW04747 Pavillon de Leoville Poyferre 2012 Double Magnum (3 Litre)   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£399.99
 KW04746 Pavillon de Leoville Poyferre 2012 Magnum   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW05131 Petit Castel 2012 Magnum A magnum bottle of the great Petit Castel 2012, featuring 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.          Producer: Castel       Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes£139.99
 KW04265 Psagot Edom Magnum Size: 1,500ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU & Babad    Gold Medal Winner in the 2006 Golden Cluster competition  and Gold Medal Winner in the 2006 Teravino competition.    The grapes (75% Cabernet Sauvignon and 25% Merlot) were harvested from vineyards in Jerusalem Hills. The grapes are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).  The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to eight times a day.    The wine also underwent a full malolactic fermentation in French and American oak barrels giving the  wine a very complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£99.99
 KW04748 Tabor Adama Cabernet Sauvignon Magnum   The harvest required special attention in the treatment of the vineyard as well as precision and patience in choosing when to harvest the grapes. Careful monitoring and understanding of the conditions have led to concentrated fruit with rich colour, quality, and flavour. The harvest took place in early September at the winery, so that the low temperatures at late night would preserve the flavour and aroma of the grapes.        Producer: Tabor  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.4%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes£54.99
 KW04750 Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon Double Magnum   Made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards. The warm growing season of 2010, characterized by moderate weather and devoted care lead to ideal ripening of concentrated rich fruit. The result is this well balanced full bodied wine, it has a deep cherry- purple color. With rich aromas and flavors of black fruits, fresh plums and cassis, with gentle hints of clove and Mediterranean herbs , its lush and velvety tannins contribute to the wine structure and lead to juicy and long finish.        Producer: Tabor  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  3,000ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes£184.99
 KW04749 Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon Magnum   Made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards. The warm growing season of 2010, characterized by moderate weather and devoted care lead to ideal ripening of concentrated rich fruit. The result is this well balanced full bodied wine, it has a deep cherry- purple color. With rich aromas and flavors of black fruits, fresh plums and cassis, with gentle hints of clove and Mediterranean herbs , its lush and velvety tannins contribute to the wine structure and lead to juicy and long finish.        Producer: Tabor  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW03980 Teperberg Reserve Cabernet Magnum Producer: Teperberg  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes£64.99
 KW04976 The Cave 2009 Magnum The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW05608 The Cave 2011 Magnum The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05865 The Cave 2012 Magnum The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£142.49
 KW06450 The Cave Old Vine 2012 - Magnum There’s no end of flavours thrown up by the Cave Old Vine 2012, from plum and black cherries to sweet oak and tar. Complex and characterful, the dry red promises to age nicely for years to come. 







Producer: Binyamina

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.5%

Size:  1500ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Carbenet

Supervision: OU & Chug Chasam Sofer

Kosher For Passover: Yes£212.50
 KW05107 Tura Mountain Peak 2012 Magnum   A three litre magnum bottle of the fantastic Tura Mountain Peak 2012 vintage. The wine is a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot, 11% Petit Verdot and 5% Cabernet Franc.      Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.8%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW03993 Yarden Cabernet Sauvignon 2004 Vintage Magnum Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade if stored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04606 Yarden Cabernet Sauvignon 2006 Vintage Magnum Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade if stored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW03978 Yarden Mount Hermon Red Magnum Yarden Mount Hermon was produced from Cabernet Sauvignon and Merlot with a small amount of Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Moderately early pressing yields a wine with good color and ample fruit that can be enjoyed without extensive aging.    Producer: Golan Heights Winery Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW04262 Yatir Forest 2010 Magnum Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir    Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£179.99
 KW05582 Yatir Forest 2011 Magnum   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a fantastic blend of 82% Cabernet Sauvignon and 18% Merlot     Producer: Yatir      Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes£159.99

Miniature Bottles

 KW04899 Barkan Classic Cabernet Sauvignon - Miniature Layers of oak, dark berry and spice are supported by soft tannins and focused acidity. Best served with medium flavored grilled or sauced chicken.     Producer: Barkan   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 187ml   Region: Israel   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Chug Chasam Sofer    Kosher For Passover: Yes£3.99
 KW06098 Glendronach Gift Pack - 8, 12 & 18 Year Old - 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This set of miniatures provides the perfect introduction to the GlenDronach range. Do you start with the 18 before working your way down to the 12 and 8-year-olds, or do you start with the youngest of the malts? It’s a tough one.        Producer:Glendronach  Alc/Vol: 45%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£17.99
 KW06205 Glenrothes 1991 - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    In 1991 the world was a very different place and this malt was a very different hue. It’s had a long time to mature since then and it’s been time well spent, giving this Speyside single malt real complexity and character.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£24.99
 KW06206 Glenrothes 1995 - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    10cl of Glenrothes doesn’t go far, but it’s just enough to whet the appetite for more of the same. Distilled in 1995 before being bottled in 1994, this golden Speyside malt is a wee bit special.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW06208 Glenrothes Robur Reserve - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Quercus Robur means oak and Robur Reserve is an oak-aged malt with a sweet spicy finish. First-fill Oloroso sherry casks have worked wonders on this lightly spiced malt from The Glenrothes.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.99
 KW06207 Glenrothes Sherry Cask Reserve - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Added to The Glenrothes’ range in 2014, this dark malt, the colour of burnt caramel, is a sweet treat to savour, having matured in first-fill sherry casks. Inside the miniature bottle are 10cl of wonder.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.99
 KW04898 Royale Cabernet Sauvignon Vin De Pays - Miniature Selected by Herzog wines, this Cabernet Sauvignon comes from the vineyards of Languedoc on the French Mediterranean coast and benefits from the ideal climate of this area.The grapes were harvested in late september and vinified by traditional methods using the most modern techniques. You will find this wine to be rich in character with the Cabernet Sauvignon expressing its best qualities: light cassis aroma and flavor, soft mouth feel and long on the palate. Best served at room temperature with meat, delicatessen and cheese.    Note: Full-bodied, yet delicate, with soft berry flavors and a smooth finish. Best Served With: Cheeses, salads, meat, veal and chicken.    Producer: Herzog Selection  Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 187ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£3.49
 KW04897 Royale Chardonnay Vin De Pays - Miniature Producer: Baron Herzog    Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 187ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Ou Zekbach   Kosher For Passover: Yes£3.49

Red Wine

 KW3798 1848 2nd Generation Cabernet Sauvignon Description: The second generation of the “Galina Shor” winery lineage lived in the Jewish Quarter in the Old City of Jerusalem. Born in Zefat, Rosa was an entrepreneur and woman of many talents, who founded the first retail wine bar in Israel. The store, called “Khamra Rosa”, which is Aramaic for “Rosa’s Winery”, was active in the Muslim Quarter of the Old City, at the Cotton Market near the Temple Mount. Under Rosé's management the store prospered and became a magnet for local residents.    Tasting Notes:The CABERNET SAUVIGNON is a purplish color, with notes of ripe fruit berries, eucalyptus, tobacco and gentle toasted barrel wood. The wine is of medium and complex body, with a long and elegant finish.  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW3780 1848 2nd Generation Cabernet Sauvignon Merlot Description: The second generation of the “Galina Shor” winery lineage lived in the Jewish Quarter in the Old City of Jerusalem. Born in Zefat, Rosa was an entrepreneur and woman of many talents, who founded the first retail wine bar in Israel. The store, called “Khamra Rosa”, which is Aramaic for “Rosa’s Winery”, was active in the Muslim Quarter of the Old City, at the Cotton Market near the Temple Mount. Under Rosé's management the store prospered and became a magnet for local residents.    Tasting Notes:The CABERNET SAUVIGNON MERLOT blend is a purplish shade, with hints of ripe red fruit, subtle oak, green pepper in the background and black shriveled fruits. The wine has a balanced body with a long and complex finish.  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon-Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW3780-CASE 1848 2nd Generation Cabernet Sauvignon Merlot-CASE Description: The second generation of the “Galina Shor” winery lineage lived in the Jewish Quarter in the Old City of Jerusalem. Born in Zefat, Rosa was an entrepreneur and woman of many talents, who founded the first retail wine bar in Israel. The store, called “Khamra Rosa”, which is Aramaic for “Rosa’s Winery”, was active in the Muslim Quarter of the Old City, at the Cotton Market near the Temple Mount. Under Rosé's management the store prospered and became a magnet for local residents.    Tasting Notes:The CABERNET SAUVIGNON MERLOT blend is a purplish shade, with hints of ripe red fruit, subtle oak, green pepper in the background and black shriveled fruits. The wine has a balanced body with a long and complex finish.  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon-Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW3798-CASE 1848 2nd Generation Cabernet Sauvignon-CASE Description: The second generation of the “Galina Shor” winery lineage lived in the Jewish Quarter in the Old City of Jerusalem. Born in Zefat, Rosa was an entrepreneur and woman of many talents, who founded the first retail wine bar in Israel. The store, called “Khamra Rosa”, which is Aramaic for “Rosa’s Winery”, was active in the Muslim Quarter of the Old City, at the Cotton Market near the Temple Mount. Under Rosé's management the store prospered and became a magnet for local residents.    Tasting Notes:The CABERNET SAUVIGNON is a purplish color, with notes of ripe fruit berries, eucalyptus, tobacco and gentle toasted barrel wood. The wine is of medium and complex body, with a long and elegant finish.  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW06341 1848 4th Generation Malbec         Producer: 1848   Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country:Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Malbec  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW06341-CASE 1848 4th Generation Malbec - Case         Producer: 1848   Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country:Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Malbec  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW06342 1848 4th Generation Merselan         Producer: 1848   Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country:Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW06342-CASE 1848 4th Generation Merselan - Case         Producer: 1848   Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country:Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW06340 1848 4th Generation Shiraz         Producer:1848   Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country:Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Shiraz   Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
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 KW06340-CASE 1848 4th Generation Shiraz - Case         Producer:1848   Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country:Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Shiraz   Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW3796 1848 5th Generation Cabernet Franc Description: The fifth generation of the “Galina Shor” winery lineage was the first to transform the Israeli wine industry from the use of containers marketing to bottles distribution. This generation was gifted with managerial abilities alongside an initial comprehension of marketing and branding potential within the Israeli wine industry. The bottling line allowed for the primary branding of the winery and naming the various wines.    Tasting Notes:The CABERNET FRANC is a dark purple colour, with hints of black pepper, tobacco, licorice, roasted nut and dark chocolate. The wine is full-bodied and has a velvety, long finish.  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Franc   Supervision: Eida Hachareidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW3796-CASE 1848 5th Generation Cabernet Franc-CASE Description: The fifth generation of the “Galina Shor” winery lineage was the first to transform the Israeli wine industry from the use of containers marketing to bottles distribution. This generation was gifted with managerial abilities alongside an initial comprehension of marketing and branding potential within the Israeli wine industry. The bottling line allowed for the primary branding of the winery and naming the various wines.    Tasting Notes:The CABERNET FRANC is a dark purple colour, with hints of black pepper, tobacco, licorice, roasted nut and dark chocolate. The wine is full-bodied and has a velvety, long finish.  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Franc   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW04318 1848 5th Generation Syrah   The fifth generation of the “Galina Shor” winery lineage was the first to transform the Israeli wine industry from the use of containers marketing to bottles distribution. This generation was gifted with managerial abilities alongside an initial comprehension of marketing and branding potential within the Israeli wine industry. The bottling line allowed for the primary branding of the winery and naming the various wines      Producer: 1848 Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW04318-CASE 1848 5th Generation Syrah-CASE   The fifth generation of the “Galina Shor” winery lineage was the first to transform the Israeli wine industry from the use of containers marketing to bottles distribution. This generation was gifted with managerial abilities alongside an initial comprehension of marketing and branding potential within the Israeli wine industry. The bottling line allowed for the primary branding of the winery and naming the various wines      Producer: 1848 Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW05757 1848 7th Generation Cabernet Sauvignon   Aged in oak barrels for 18 months, the 1848 7th Generation Cabernet Sauvignon is an Israeli wine that’s known for its chewy tannins and long, leisurely finish. Curranty on the nose, the full-bodied wine is a blend of Cabernet Sauvignon, Pete Sirah and Cabernet Franc.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05757-CASE 1848 7th Generation Cabernet Sauvignon-CASE   Aged in oak barrels for 18 months, the 1848 7th Generation Cabernet Sauvignon is an Israeli wine that’s known for its chewy tannins and long, leisurely finish. Curranty on the nose, the full-bodied wine is a blend of Cabernet Sauvignon, Pete Sirah and Cabernet Franc.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW3802 1848 Cabernet Merlot Reserve 2009 Description: 1848 Winery is the first premium winery in israel, founded in 1848 in the basement on the eastern wall of the wailing wall. Since then, through eight generations, our family has become a leader in the wine industry, producing exceptional wines from premium grapes grown in the choicest vineyards in the galilee  .    Tasting Notes:The flag-bearer wine of our estate. The wine has a deep ruby colour with fine velvety rims. The wine exhibits aromas of perfectly picked sweet cherries, red plum, raspberries, caramel and vanilla. The palate leaves us with a balanced acidity, delicate tannins, and a long and elegant finish. Special Reserve was aged for a total of 28 months in French oak barrels.    .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet & Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW3802-CASE 1848 Cabernet Merlot Special Reserve 2009-CASE Description: 1848 Winery is the first premium winery in israel, founded in 1848 in the basement on the eastern wall of the wailing wall. Since then, through eight generations, our family has become a leader in the wine industry, producing exceptional wines from premium grapes grown in the choicest vineyards in the galilee  .    Tasting Notes:The flag-bearer wine of our estate. The wine has a deep ruby colour with fine velvety rims. The wine exhibits aromas of perfectly picked sweet cherries, red plum, raspberries, caramel and vanilla. The palate leaves us with a balanced acidity, delicate tannins, and a long and elegant finish. Special Reserve was aged for a total of 28 months in French oak barrels.    .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet & Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00010 1848 Reserve 2007 6725 bottles made. Cabernet Sauvignon 87%, Merlot 10%, Petit Syrah 3%. The wine ages by each variety seperately for 12 months in French oak barrels. 35% new barrels and 65% 1 - 2 year old barrels. Once the final blend was made the aging process continued further for another 13 months. Aged for a total of 25 months.    Producer: 1848 Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    .£54.99
 KW05758 1848 Reserve Cabernet Sauvignon   Having spent 25 months in a French Oak barrel, this full-bodied Cabernet Sauvignon retains a palate of blackberry fruits and tart plums. Blended with 10% Merlot and 3% Petite Sirah, the wine also features notes of smoke, leading to a lengthy finish.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06031 1848 Reserve Cabernet Sauvignon Magnum   Having spent 25 months in a French Oak barrel, this full-bodied Cabernet Sauvignon retains a palate of blackberry fruits and tart plums. Blended with 10% Merlot and 3% Petite Sirah, the wine also features notes of smoke, leading to a lengthy finish.      Producer: 1848  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW05758-CASE 1848 Reserve Cabernet Sauvignon-CASE   Having spent 25 months in a French Oak barrel, this full-bodied Cabernet Sauvignon retains a palate of blackberry fruits and tart plums. Blended with 10% Merlot and 3% Petite Sirah, the wine also features notes of smoke, leading to a lengthy finish.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00011 1848 Special Reserve 2006 7184 bottles made.    Cabernet Sauvignon: 78%  Petit Syrah: 22%    The Special Reserve was aged in French Oak Barrels for 30 months.    40% new barrels.  60% 1-2 year old barrels.     Presented in a Velvet Gift Bag.    Producer: 1848 Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.1%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidies   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£109.99
 KW3810 1848 Special Reserve 2009   The Special Reserve was aged in French Oak Barrels for 28 months.    40% new barrels.  60% 1-2 year old barrels.    Presented in a stunning gift box.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£74.99
 KW04493 1848 Special Reserve 2010   The Special Reserve was aged in French Oak Barrels for 28 months.    40% new barrels.  60% 1-2 year old barrels.    Presented in a stunning gift box.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.99
 KW04493-CASE 1848 Special Reserve 2010-CASE   The Special Reserve was aged in French Oak Barrels for 28 months.    40% new barrels.  60% 1-2 year old barrels.    Presented in a stunning gift box.      Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£779.88
 KW05333 1848 Special Reserve 2011   The 1848 Special Reserve is a premium wine, from the 1848 winery. Aged in French Oak Barrels for a total of 26 months, this is deep ruby in colour, has fruity notes of sweet cherries with red plums, with a long and elegant finish.        Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£54.99
 KW06032 1848 Special Reserve 2011 Magnum   The 1848 Special Reserve is a premium wine, from the 1848 winery. Aged in French Oak Barrels for a total of 26 months, this is deep ruby in colour, has fruity notes of sweet cherries with red plums, with a long and elegant finish.        Producer: 1848  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes£169.99
 KW05333-CASE 1848 Special Reserve 2011-CASE   The 1848 Special Reserve is a premium wine, from the 1848 winery. Aged in French Oak Barrels for a total of 26 months, this is deep ruby in colour, has fruity notes of sweet cherries with red plums, with a long and elegant finish.        Producer: 1848  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacharidies  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£593.89
 KW2972 Adar By Elvi Wines Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Kosher for Passover: Yes  General Information:  REGION: D.O. Ribera del Júcar, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues (London), OU  ALCOHOL: 15.5% Vol.  DESCRIPTION: Ruby-red. Fresh blackberry and blackcurrant  aromas are expansive and  strikingly pure. A deeply concentrated  blend, offering sweet, sappy dark fruit  preserve flavors, silky tannins and  refreshing mineral snap.  SERVING: Spicy or full-flavored beef or veal  dishes.  Adar Brut  REGION: Cava, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues  (London), OU  ALCOHOL: 14% Vol.  DESCRIPTION: Nice, bubbly, and dry. Flowers,  citrus and strawberry notes in this  pleasing drink.  SERVING: Easy-drinking aperitif.  Adar de ELVIwines is elaborated from the  wines made by the local grape verieties:  Perellada, Macabeo and Xarel·lo. The  second fermentation takes place in the  bottle following the traditional way. Before  degorging, the wines are aged for 12  months in the bottle.  Rated 88 points by Wine Advocate, Grupo  Peñin and Gary Vaynerchuk  Adar de ELVIwines was aged for10 months  in French & American oak barrels  Rated 90 points by Wine Advocate, Grupo  Peñin, Daniel Rogov and Verema.comt£0.00
 KW2972-CASE Adar By Elvi Wines - CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Kosher for Passover: Yes  General Information:  REGION: D.O. Ribera del Júcar, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues (London), OU  ALCOHOL: 15.5% Vol.  DESCRIPTION: Ruby-red. Fresh blackberry and blackcurrant  aromas are expansive and  strikingly pure. A deeply concentrated  blend, offering sweet, sappy dark fruit  preserve flavors, silky tannins and  refreshing mineral snap.  SERVING: Spicy or full-flavored beef or veal  dishes.  Adar Brut  REGION: Cava, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues  (London), OU  ALCOHOL: 14% Vol.  DESCRIPTION: Nice, bubbly, and dry. Flowers,  citrus and strawberry notes in this  pleasing drink.  SERVING: Easy-drinking aperitif.  Adar de ELVIwines is elaborated from the  wines made by the local grape verieties:  Perellada, Macabeo and Xarel·lo. The  second fermentation takes place in the  bottle following the traditional way. Before  degorging, the wines are aged for 12  months in the bottle.  Rated 88 points by Wine Advocate, Grupo  Peñin and Gary Vaynerchuk  Adar de ELVIwines was aged for10 months  in French & American oak barrels  Rated 90 points by Wine Advocate, Grupo  Peñin, Daniel Rogov and Verema.comt£0.00
 KW3632 Adir A The wine has a rich bouquet of concentrated black fruit, touches of cassis, a wide variety of seasonings, a few fresh greens, full bodied and dominant but not controlling wood. a pleasant sweetness and a very continuous ending      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 60% Shiraz 25% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc     Supervision: OU & Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£32.99
 KW3632-CASE Adir A-CASE The wine has a rich bouquet of concentrated black fruit, touches of cassis, a wide variety of seasonings, a few fresh greens, full bodied and dominant but not controlling wood. a pleasant sweetness and a very continuous ending      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 60% Shiraz 25% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc     Supervision: OU & Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£356.30
 KW3626 Adir Cabernet Sauvignon The wine has a rich bouquet of ripe red and black fruits ,  black plum ,red raspberry ,blueberry ,clove, and a balanced bouquet of coffee and cacao ,seemingly sweet ,powerful tannins and a pleasant finish      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon,     Supervision: OU & Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW3628 Adir Cabernet Sauvignon Mevushal The wine has a rich bouquet of ripe red and black fruits ,  black plum ,red raspberry ,blueberry ,clove, and a balanced bouquet of coffee and cacao ,seemingly sweet ,powerful tannins and a pleasant finish      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon,     Supervision: OU & Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW3628-CASE Adir Cabernet Sauvignon Mevushal - CASE The wine has a rich bouquet of ripe red and black fruits ,  black plum ,red raspberry ,blueberry ,clove, and a balanced bouquet of coffee and cacao ,seemingly sweet ,powerful tannins and a pleasant finish      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon,     Supervision: OU & Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.10
 KW3626-CASE Adir Cabernet Sauvignon-CASE The wine has a rich bouquet of ripe red and black fruits ,  black plum ,red raspberry ,blueberry ,clove, and a balanced bouquet of coffee and cacao ,seemingly sweet ,powerful tannins and a pleasant finish      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon,     Supervision: OU & Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.10
 KW04381 Adir Plato 2007   The wine has a rich bouquet with red and black fruits ,slightly sour , certain minerals ,black plum , red raspberry, new wood , mocha and coffee , firm tannins,     Fascinating wine with its future ahead of it, maybe more harmonious and elegant than the 2005 version in its youth but possesses an outstanding and distinguished personality.     The concentration of fruit combined with the sharp tannins from the wood and alcohol percentage promises a fitting return to the patient collectors      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 93% Cabernet Sauvignon, 7% Shiraz    Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW04381-CASE Adir Plato 2007-CASE   The wine has a rich bouquet with red and black fruits ,slightly sour , certain minerals ,black plum , red raspberry, new wood , mocha and coffee , firm tannins,     Fascinating wine with its future ahead of it, maybe more harmonious and elegant than the 2005 version in its youth but possesses an outstanding and distinguished personality.     The concentration of fruit combined with the sharp tannins from the wood and alcohol percentage promises a fitting return to the patient collectors      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 93% Cabernet Sauvignon, 7% Shiraz    Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1199.88
 KW05176 Adir Plato 2009   The wine has a rich bouquet with red and black fruits ,slightly sour , certain minerals ,black plum , red raspberry, new wood , mocha and coffee , firm tannins,     Fascinating wine with its future ahead of it, maybe more harmonious and elegant than the 2005 version in its youth but possesses an outstanding and distinguished personality.     The concentration of fruit combined with the sharp tannins from the wood and alcohol percentage promises a fitting return to the patient collectors      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 93% Cabernet Sauvignon, 7% Shiraz    Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW05176-CASE Adir Plato 2009-CASE   The wine has a rich bouquet with red and black fruits ,slightly sour , certain minerals ,black plum , red raspberry, new wood , mocha and coffee , firm tannins,     Fascinating wine with its future ahead of it, maybe more harmonious and elegant than the 2005 version in its youth but possesses an outstanding and distinguished personality.     The concentration of fruit combined with the sharp tannins from the wood and alcohol percentage promises a fitting return to the patient collectors      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 93% Cabernet Sauvignon, 7% Shiraz    Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW3624 Adir Plato 2011 The wine has a rich bouquet with red and black fruits ,slightly sour , certain minerals ,black plum , red raspberry, new wood , mocha and coffee , firm tannins,     Fascinating wine with its future ahead of it, maybe more harmonious and elegant than the 2005 version in its youth but possesses an outstanding and distinguished personality.     The concentration of fruit combined with the sharp tannins from the wood and alcohol percentage promises a fitting return to the patient collectors      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 93% Cabernet Sauvignon, 7% Shiraz    Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£42.99
 KW3624-CASE Adir Plato 2011-CASE The wine has a rich bouquet with red and black fruits ,slightly sour , certain minerals ,black plum , red raspberry, new wood , mocha and coffee , firm tannins,     Fascinating wine with its future ahead of it, maybe more harmonious and elegant than the 2005 version in its youth but possesses an outstanding and distinguished personality.     The concentration of fruit combined with the sharp tannins from the wood and alcohol percentage promises a fitting return to the patient collectors      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: 93% Cabernet Sauvignon, 7% Shiraz    Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£464.29
 KW3630 Adir Shiraz The wine has a rich bouquet of concentrated black fruit, touches of cassis, a wide variety of seasonings, a few fresh greens, full bodied and dominant but not controlling wood. a pleasant sweetness and a very continuous ending      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz,     Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW3630-CASE Adir Shiraz - CASE The wine has a rich bouquet of concentrated black fruit, touches of cassis, a wide variety of seasonings, a few fresh greens, full bodied and dominant but not controlling wood. a pleasant sweetness and a very continuous ending      Producer: Adir Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel Kerem Ben Zimra    Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz,     Supervision: OU & Bedats Beis Yosef    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.50
 KW00585 Agur Kessem 2010 Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification  Kosher for Passover: Yes    General Information: This wine was grown in the Mata Vineyards in the Judean Hills, aged six months in oak barrels, and bottled in a limited production. Blended from 40% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 20% Petit Verdot, and 10% Cabernet Franc grapes.£19.99
 KW02107 Agur Special Reserve 2010 Supervision OK Shnebalg  Size: 750ml  Alc/Vol: 14%  Type: Dry  Colour: Red  Mevushal: No  Kosher for Passover: Yes    A classic Cabernet Sauvignon based meritage blend of great suppleness and sophistication; the oak aging showing in the delightfully sweet tannins driving gracefully to the black fruit laden finish. Highly recommended for those who like true Bordeaux style finesse, spiced up with some enticing local elements-delicious and satisfying.£0.00
 KW05868 Alexander Amarolo 2007   Awards:  90 Points Wine Advocate (Robert Parker)  90 Points International Wine Review      Producer: Alexander  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£149.99
 KW05867 Alexander Amarolo 2011 Magnum   Awards:  90 Points Wine Advocate (Robert Parker)  90 Points International Wine Review      Producer: Alexander  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW3123 Alexander Amarolo 2012 Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  A full bodied wine, with concentrated aromas of very ripe fruit and strong tannins, offering rich and diverse tastes on the palate   Food Pairing:  Brie cheese  and rich dark chocolate  Awards:  90 Points Wine Advocate  90 Points International Wine Review£89.99
 KW03973 Alexander Amarolo 2012 Magnum Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 1,500ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  A full bodied wine, with concentrated aromas of very ripe fruit and strong tannins, offering rich and diverse tastes on the palate   Food Pairing:  Brie cheese  and rich dark chocolate  Awards:  90 Points Wine Advocate  90 Points International Wine Review£219.99
 KW3123-CASE Alexander Amarolo 2012-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.1 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: Yes  Tasting notes:  A full bodied wine, with concentrated aromas of very ripe fruit and strong tannins, offering rich and diverse tastes on the palate   Food Pairing:  Brie cheese  and rich dark chocolate  Awards:  90 Points Wine Advocate  90 Points International Wine Review£971.89
 KW00716 Alexander Reserve Cabernet Franc Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13.8 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Franc  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Aromas of raspberries, cassis, roasted coffee beans and mint. A full-bodied, balanced and generous wine.   Food Pairing:  Ideal with classics, such as grilled beef and hard cheeses..£32.99
 KW00716-CASE Alexander Reserve Cabernet Franc-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13.8 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Franc  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Aromas of raspberries, cassis, roasted coffee beans and mint. A full-bodied, balanced and generous wine.   Food Pairing:  Ideal with classics, such as grilled beef and hard cheeses..£356.29
 KW3127 Alexander Reserve Cabernet Sauvignon Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Aromas of raspberries, cassis, roasted coffee beans and mint. A full-bodied, balanced and generous wine.   Food Pairing:  Ideal with classics, such as grilled beef and hard cheeses..£32.99
 KW3127-CASE Alexander Reserve Cabernet Sauvignon-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Aromas of raspberries, cassis, roasted coffee beans and mint. A full-bodied, balanced and generous wine.   Food Pairing:  Ideal with classics, such as grilled beef and hard cheeses..£356.29
 KW3129 Alexander Reserve Gaston Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  A crisp, clear aromatic wine with a refreshing character of fresh citrus, apples and minerals..   Food Pairing:  Far Eastern flavored dishes, fish and roasted or herb- baked chicken£29.99
 KW3129-CASE Alexander Reserve Gaston-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  A crisp, clear aromatic wine with a refreshing character of fresh citrus, apples and minerals..   Food Pairing:  Far Eastern flavored dishes, fish and roasted or herb- baked chicken£323.89
 KW3131 Alexander Sandro Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Fruity flavors; complex, medium bodied wine, with pleas- ant buttery aromas and apple and melon scents.  Food Pairing:  Best served with cold meats or veal dishes.£26.99
 KW3131-CASE Alexander Sandro-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Fruity flavors; complex, medium bodied wine, with pleas- ant buttery aromas and apple and melon scents.  Food Pairing:  Best served with cold meats or veal dishes.£291.49
 KW3125 Alexander The Great Cabernet Sauvignon Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Brilliant deep-purple in color with prominent aromas of ripe plum, vanilla, black pepper and coffee   Food Pairing:  Rich meat dishes and full-flavored hard cheeses.  Awards:  Robert Parker's Wine Advocate 90 Points   90 Points International Wine Review£59.99
 KW3125-CASE Alexander The Great Cabernet Sauvignon-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 13 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Brilliant deep-purple in color with prominent aromas of ripe plum, vanilla, black pepper and coffee   Food Pairing:  Rich meat dishes and full-flavored hard cheeses.  Awards:  Robert Parker's Wine Advocate 90 Points   90 Points International Wine Review£647.89
 KW04604 Alexander The Great Grand Reserve 2007 Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Beis Yossef  Kosher for Passover: YesTasting notes:  70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc, 4% Mourvedre  The grapes are from a special 31 years old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upped Galilee, on of the oldest vineyards in Israel, 870 meters high above sea level, it has a yield of 5000Kg/Hecter, soil compsition of limestone and volcanic rock adds special flavors, that are typical to this area.  The wine was aged in 225 liter Radoux barrels for 48 months, with the wine being transfered to new barrels again after 24 months.  The result is a wine that is exceptionally rich in colour aroma and flavors.     Awards:  89 Points Robert Parker£199.99
 KW3541 Alexander The Great Grand Reserve 2009 Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Beis Yossef  Kosher for Passover: YesTasting notes:  70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc, 4% Mourvedre  The grapes are from a special 31 years old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upped Galilee, on of the oldest vineyards in Israel, 870 meters high above sea level, it has a yield of 5000Kg/Hecter, soil compsition of limestone and volcanic rock adds special flavors, that are typical to this area.  The wine was aged in 225 liter Radoux barrels for 48 months, with the wine being transfered to new barrels again after 24 months.  The result is a wine that is exceptionally rich in colour aroma and flavors.     Awards:  89 Points Robert Parker£139.99
 KW3541-CASE Alexander The Great Grand Reserve 2009-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Beis Yossef  Kosher for Passover: YesTasting notes:  70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc, 4% Mourvedre  The grapes are from a special 31 years old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upped Galilee, on of the oldest vineyards in Israel, 870 meters high above sea level, it has a yield of 5000Kg/Hecter, soil compsition of limestone and volcanic rock adds special flavors, that are typical to this area.  The wine was aged in 225 liter Radoux barrels for 48 months, with the wine being transfered to new barrels again after 24 months.  The result is a wine that is exceptionally rich in colour aroma and flavors.     Awards:  89 Points Robert Parker£1679.88
 KW05678 Alexander The Great Grand Reserve 2010   This wine was made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc, 4% Mourvedre. The grapes are from a special 31 year old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upped Galilee, on of the oldest vineyards in Israel, 870 meters high above sea level, it has a yield of 5000Kg/Hecter, soil composition of limestone and volcanic rock adds special flavours, that are typical to this area. The wine was aged in 225 litre Radoux barrels for 48 months, with the wine being transferred to new barrels again after 24 months. The result is a wine that is exceptionally rich in colour aroma and flavours, no wonder this has received an exceptional 89 points by Robert Parker.      Producer: Alexander  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Babad & Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.99
 KW05835 Alexander The Great Grand Reserve 2010 Magnum   A 1.5 litre magnum bottle of the Alexander Great Grand Reserve 2010 vintage. This was made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc and 4% Mourvedre from a special 31 year old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upper Galilee, one of the oldest vineyards in Israel.      Producer: Alexander  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Babad & Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW05678-CASE Alexander The Great Grand Reserve 2010-CASE   This wine was made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 12% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc, 4% Mourvedre. The grapes are from a special 31 year old vineyard, located on the Dalton Plateau area in the upped Galilee, on of the oldest vineyards in Israel, 870 meters high above sea level, it has a yield of 5000Kg/Hecter, soil composition of limestone and volcanic rock adds special flavours, that are typical to this area. The wine was aged in 225 litre Radoux barrels for 48 months, with the wine being transferred to new barrels again after 24 months. The result is a wine that is exceptionally rich in colour aroma and flavours, no wonder this has received an exceptional 89 points by Robert Parker.      Producer: Alexander  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Babad & Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1403.89
 KW00012 Alfasi Cabernet Sauvignon Our love of adventure took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the Maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal. Exceptional aromas, medium bodied, soft and easy to drink describes the Alfasi Cabernet Sauvignon.    Notes: Dark berry and Cherry flavors with well integrated oak. Best served with full flavoured beef, veal and chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00012-CASE Alfasi Cabernet Sauvignon - CASE Our love of adventure took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the Maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal. Exceptional aromas, medium bodied, soft and easy to drink describes the Alfasi Cabernet Sauvignon.    Notes: Dark berry and Cherry flavors with well integrated oak. Best served with full flavoured beef, veal and chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04966 Alfasi Cabernet Sauvignon - Half Bottle Our love of adventure took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the Maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal. Exceptional aromas, medium bodied, soft and easy to drink describes the Alfasi Cabernet Sauvignon.    Notes: Dark berry and Cherry flavors with well integrated oak. Best served with full flavoured beef, veal and chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW04966-CASE Alfasi Cabernet Sauvignon - Half Bottle-CASE Our love of adventure took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the Maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal. Exceptional aromas, medium bodied, soft and easy to drink describes the Alfasi Cabernet Sauvignon.    Notes: Dark berry and Cherry flavors with well integrated oak. Best served with full flavoured beef, veal and chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.38
 KW00013 Alfasi Cabernet Sauvignon Special Reserve We are proud to bring you our very finest effort, the Alfasi Reserve Wines. All these wines are made in small quantities and treated with special care. This wine can be enjoyed not but will age gracefully for years.     Notes: Rich blackberry and anise flavors, full bodied with a pleasant lingering aftertaste. Best served with full flavoured beef, duck or chicken dishes as well as pizza and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00013-CASE Alfasi Cabernet Sauvignon Special Reserve - CASE We are proud to bring you our very finest effort, the Alfasi Reserve Wines. All these wines are made in small quantities and treated with special care. This wine can be enjoyed not but will age gracefully for years.     Notes: Rich blackberry and anise flavors, full bodied with a pleasant lingering aftertaste. Best served with full flavoured beef, duck or chicken dishes as well as pizza and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00015 Alfasi Merlot Our love of Chile took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal.    Notes: Well balanced with plum and milk oak notes and a velvety smooth finish. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00015-CASE Alfasi Merlot - CASE Our love of Chile took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal.    Notes: Well balanced with plum and milk oak notes and a velvety smooth finish. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04967 Alfasi Merlot - Half Bottle Our love of Chile took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal.    Notes: Well balanced with plum and milk oak notes and a velvety smooth finish. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW04967-CASE Alfasi Merlot - Half Bottle-CASE Our love of Chile took us to the Vineyards of Chile to make this exceptional wine. The grapes were grown in the sunny Meditarranean climate of the maule Valley. This Vineyard located just south of Santiago, Chile's capital city, was chosen for its rare joining of sunny climate moderated by cold ocean breezes - ideal conditions for the production of this varietal.    Notes: Well balanced with plum and milk oak notes and a velvety smooth finish. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.38
 KW00016 Alfasi Merlot Special Reserve Notes: Distinctive character, soft with plum and liquorice flavors on the palate. Best served with seasoned or barbecued meats, chicken dishes or rich flavoured sauces.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00016-CASE Alfasi Merlot Special Reserve - CASE Notes: Distinctive character, soft with plum and liquorice flavors on the palate. Best served with seasoned or barbecued meats, chicken dishes or rich flavoured sauces.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00017 Alfasi Mistico Notes: With its deep purple colour, aromas or blackberries and plums are enhanced on top of a spicy background. This wine finishes with very pleasant red fruit flavours.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Semi Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00017-CASE Alfasi Mistico - CASE Notes: With its deep purple colour, aromas or blackberries and plums are enhanced on top of a spicy background. This wine finishes with very pleasant red fruit flavours.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Semi Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00018 Alfasi Reserve Pinot Noir Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: Ok   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00018-CASE Alfasi Reserve Pinot Noir - CASE Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: Ok   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
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 KW00020 Altoona Hills Merlot Carefully selected grapes have resulted in a Merlot that is concentrated in color and a bouquet that is rich and complex with distinct floral and ripe fruit aromas. Layers of rich plum and liquorice flavors are perfectly balanced by subtle oak notes.    Notes: Deep red colour, mocha and liquorice aromas with subtle cedar notes. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.     Producer: Altoona Hills   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00020-CASE Altoona Hills Merlot - CASE Carefully selected grapes have resulted in a Merlot that is concentrated in color and a bouquet that is rich and complex with distinct floral and ripe fruit aromas. Layers of rich plum and liquorice flavors are perfectly balanced by subtle oak notes.    Notes: Deep red colour, mocha and liquorice aromas with subtle cedar notes. Best served with full flavoured beef, veal or chicken dishes as well as pasta and cheese.     Producer: Altoona Hills   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00021-CASE Altoona Hills Shiraz - CASE From the valley of South Eastern Austrlia, this magnificent wone displays a gorgeous purple hue, enticing aromas of ripe blackberry, black pepper and herbs. The palate is rich and fleshy with soft, delicate tannins, balanced by gentle acidity. The wine finishes with a delicious chocolate, fruity aftertaste. Keep the wine in a cool dry place to preserve quality. Serve with stir-fried chicken dishes or as an apertif.    Producer: Altoona Hills   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00023 Atzilim Kiddush Wine Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet   Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00023-CASE Atzilim Kiddush Wine - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet   Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.87
 KW04718 Backsberg Merlot   The wine display aromas of raspberry and red plums. Succulent sweet fruit flavours and finely coated tannins.          Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW04718-CASE Backsberg Merlot-CASE   The wine display aromas of raspberry and red plums. Succulent sweet fruit flavours and finely coated tannins.          Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW04717 Backsberg Pinotage   Ripe mulberry and sweet strawberry flavours with a touch of herbs. A juicy mouth-feel with supple, ‘sweet’ tannins. This sweet, fruity style makes it lovely on its own as well as an ideal accompaniment to a variety of lamb dishes.        Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinotage  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW04717-CASE Backsberg Pinotage-CASE   Ripe mulberry and sweet strawberry flavours with a touch of herbs. A juicy mouth-feel with supple, ‘sweet’ tannins. This sweet, fruity style makes it lovely on its own as well as an ideal accompaniment to a variety of lamb dishes.        Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinotage  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW04869 Barkan Altitude Series 624 Cabernet Sauvignon Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£33.99
 KW04869-CASE Barkan Altitude Series 624 Cabernet Sauvignon - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£367.09
 KW04930 Barkan Altitude Series 711 Merlot   The name of the wine represents the height above sea level. The origin of Merlot Altitude 711 is a small part of the upper Galilee altitude 711 meters above sea level.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04930-CASE Barkan Altitude Series 711 Merlot-Case   The name of the wine represents the height above sea level. The origin of Merlot Altitude 711 is a small part of the upper Galilee altitude 711 meters above sea level.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW00026 Barkan Altitude Series 720 Cabernet Sauvignon This deep garnet Cabernet Sauvignon from Barkan's Altitude series is derived from Barkan's cooler climate, high altitude vineyard at Moshav Alma (720 meters above sea level) in the upper Galilee to achieve its intense body and taste, solid tannic structure, and elegant finish. Oak aged for 15 months, the sweetness of raspberries and black cherries, oriental spices, as well as vanilla and cinnamon, provide a tantalizing sensory experience. This wine pairs well with red meats, pasta, lamb, and strong cheeses.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£33.99
 KW00026-CASE Barkan Altitude Series 720 Cabernet Sauvignon - CASE This deep garnet Cabernet Sauvignon from Barkan's Altitude series is derived from Barkan's cooler climate, high altitude vineyard at Moshav Alma (720 meters above sea level) in the upper Galilee to achieve its intense body and taste, solid tannic structure, and elegant finish. Oak aged for 15 months, the sweetness of raspberries and black cherries, oriental spices, as well as vanilla and cinnamon, provide a tantalizing sensory experience. This wine pairs well with red meats, pasta, lamb, and strong cheeses.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£367.09
 KW3814 Barkan Assemblage Eitan 52% Syrah  30% Merlot  18% Cabernet Sauvignon  Barkan's Assemblage Series offers a whole new perspective on the potential of Israel's wine regions.  Syrah, Merlot and Cabernet Sauvignon, individually fermented and barrel aged for 10 months were brought together to create EITAN.  The wine's bouquet marries red cherry, and berry notes with elegant hints of sandal wood, coriander, thyme and leather and is well balanced to perfection with textured tannins and a harmonious long finish.  The wine is a delight today and will be even finer with bottle age..  Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£30.99
 KW3814-CASE Barkan Assemblage Eitan-CASE 52% Syrah  30% Merlot  18% Cabernet Sauvignon  Barkan's Assemblage Series offers a whole new perspective on the potential of Israel's wine regions.  Syrah, Merlot and Cabernet Sauvignon, individually fermented and barrel aged for 10 months were brought together to create EITAN.  The wine's bouquet marries red cherry, and berry notes with elegant hints of sandal wood, coriander, thyme and leather and is well balanced to perfection with textured tannins and a harmonious long finish.  The wine is a delight today and will be even finer with bottle age..  Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£334.69
 KW3816 Barkan Assemblage Reichan 67% Cabernet Sauvignon 20% Merlot 13% Syrah  Barkan's Assemblage Series offers a new perspective on the potential of Israel's wine regions with wines integrated from several varietals that exemplify the region's character.  Cabernet Sauvignon, Merlot and Syrah are individually fermented and barrel aged for 10 months and then blended harmoniously to create REICHAN.  The wine exhibits concentrated ripe black fruit with hints of chocolate, coffee and nougat.  The wine's rich tannins and crisp tartness reflect the region's cool climate, and is a delight today and promises even more pleasure with bottle age...  Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£30.99
 KW3816-CASE Barkan Assemblage Reichan-CASE 67% Cabernet Sauvignon 20% Merlot 13% Syrah  Barkan's Assemblage Series offers a new perspective on the potential of Israel's wine regions with wines integrated from several varietals that exemplify the region's character.  Cabernet Sauvignon, Merlot and Syrah are individually fermented and barrel aged for 10 months and then blended harmoniously to create REICHAN.  The wine exhibits concentrated ripe black fruit with hints of chocolate, coffee and nougat.  The wine's rich tannins and crisp tartness reflect the region's cool climate, and is a delight today and promises even more pleasure with bottle age...  Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£334.69
 KW3812 Barkan Assemblage Tzafit 53% Marselan  20% Caledoc  12% Carignan  15% Pinotage  Barkan's Assemblage Series offers a new perspective on the potential of Israel's wine regions. Marselan, Caledoc, Carignan and Pinotage were individually fermented and barrel aged for 10 months before being selected to create Tzafit.  The wine has a complex aroma of chocolate, fresh mown hay and a hint of Virginia tobacco balanced by soft round tannins and a tart finish.  The wine is ready now but will only improve with age.  Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£25.50
 KW3812-CASE Barkan Assemblage Tzafit-CASE 53% Marselan  20% Caledoc  12% Carignan  15% Pinotage  Barkan's Assemblage Series offers a new perspective on the potential of Israel's wine regions. Marselan, Caledoc, Carignan and Pinotage were individually fermented and barrel aged for 10 months before being selected to create Tzafit.  The wine has a complex aroma of chocolate, fresh mown hay and a hint of Virginia tobacco balanced by soft round tannins and a tart finish.  The wine is ready now but will only improve with age.  Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£275.40
 KW00027 Barkan Cabernet Sauvignon Reserve Our exceptional Reserve Cabernet Sauvignon has been created to achieve the perfect balance of fruit aromas and barrel aging. The grapes are hand selected from our vineyards located in the Northern Galilee and harvested at exactly the right moment to create a big and firm wine that maintains its fruit character without being overly alcoholic. The wine is then barrel aged for at least 20 months, mostly in French oak to establish its balanced character. The result is an elegant rich and dark wine that will continue to improve in the bottle for several years.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.49
 KW00027-CASE Barkan Cabernet Sauvignon Reserve - CASE Our exceptional Reserve Cabernet Sauvignon has been created to achieve the perfect balance of fruit aromas and barrel aging. The grapes are hand selected from our vineyards located in the Northern Galilee and harvested at exactly the right moment to create a big and firm wine that maintains its fruit character without being overly alcoholic. The wine is then barrel aged for at least 20 months, mostly in French oak to establish its balanced character. The result is an elegant rich and dark wine that will continue to improve in the bottle for several years.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.69
 KW00028 Barkan Cabernet Sauvignon Superieur Viscous, rich and elegant with good fruit-oak balance. Best served with full flavored beef, veal and chicken dishes as well as cheeses.    Producer: Barkan   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£45.99
 KW00028-CASE Barkan Cabernet Sauvignon Superieur - CASE Viscous, rich and elegant with good fruit-oak balance. Best served with full flavored beef, veal and chicken dishes as well as cheeses.    Producer: Barkan   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.35
 KW04997 Barkan Cabernet Sauvignon Superieur 2007 Vintage Viscous, rich and elegant with good fruit-oak balance. Best served with full flavored beef, veal and chicken dishes as well as cheeses.    Producer: Barkan   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW05043 Barkan Cabernet Sauvignon Superieur Mevushal Viscous, rich and elegant with good fruit-oak balance. Best served with full flavored beef, veal and chicken dishes as well as cheeses.       Producer: Barkan     Bottles in case: 6     Mevushal: Yes     Alc/Vol: 13.8%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Cabernet Sauvignon     Supervision: Circle K       Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£45.99
 KW05043-CASE Barkan Cabernet Sauvignon Superieur Mevushal-CASE Viscous, rich and elegant with good fruit-oak balance. Best served with full flavored beef, veal and chicken dishes as well as cheeses.       Producer: Barkan     Bottles in case: 6     Mevushal: Yes     Alc/Vol: 13.8%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Cabernet Sauvignon     Supervision: Circle K       Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.35
 KW00030 Barkan Classic Cabernet Sauvignon Layers of oak, dark berry and spice are supported by soft tannins and focused acidity. Best served with medium flavored grilled or sauced chicken.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00030-CASE Barkan Classic Cabernet Sauvignon - CASE Layers of oak, dark berry and spice are supported by soft tannins and focused acidity. Best served with medium flavored grilled or sauced chicken.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW04051-CASE Barkan Classic Cabernet Sauvignon - Half Bottle-CASE Layers of oak, dark berry and spice are supported by soft tannins and focused acidity. Best served with medium flavored grilled or sauced chicken.     Producer: Barkan  Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Chug Chasam Sofer    Kosher For Passover: Yes   Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.20
 KW04899 Barkan Classic Cabernet Sauvignon - Miniature Layers of oak, dark berry and spice are supported by soft tannins and focused acidity. Best served with medium flavored grilled or sauced chicken.     Producer: Barkan   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 187ml   Region: Israel   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Chug Chasam Sofer    Kosher For Passover: Yes£3.99
 KW04378 Barkan Classic Malbec   Malbec is the basis of the dark, inky color and robust tannins of the famous wines of Cahors. It has also become known for the rich, plush wines produced from it at higher altitudes in Argentina. As the variety needs more sun and heat to fully develop than Cabernet Sauvignon, it is a natural choice for Israel.    In our Galil vineyards in nothern Israel, it develops intense color, structure and plum-like aromas that pairs well with grilled meats, pasta and rich sauces.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: Circle K and CSS  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW04378-CASE Barkan Classic Malbec-CASE   Malbec is the basis of the dark, inky color and robust tannins of the famous wines of Cahors. It has also become known for the rich, plush wines produced from it at higher altitudes in Argentina. As the variety needs more sun and heat to fully develop than Cabernet Sauvignon, it is a natural choice for Israel.    In our Galil vineyards in nothern Israel, it develops intense color, structure and plum-like aromas that pairs well with grilled meats, pasta and rich sauces.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: Circle K and CSS  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00033 Barkan Classic Merlot Dark cherry, plum and cassis flavors with rich cinnamon, herb and coffee notes. Best served with full flavored grilled or sauced chicken or fish dishes.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Color  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00033-CASE Barkan Classic Merlot - CASE Dark cherry, plum and cassis flavors with rich cinnamon, herb and coffee notes. Best served with full flavored grilled or sauced chicken or fish dishes.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Color  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW05314 Barkan Classic Merlot Argaman   A blend of 50% Argaman and 50% Merlot, which brings depth and supple tannins, the result is an intensely coloured, enjoyable wine of true Israeli character.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Circle K and CSS  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW05314-CASE Barkan Classic Merlot Argaman-CASE   A blend of 50% Argaman and 50% Merlot, which brings depth and supple tannins, the result is an intensely coloured, enjoyable wine of true Israeli character.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Circle K and CSS  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00034 Barkan Classic Petite Syrah Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Petite Syrah   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00034-CASE Barkan Classic Petite Syrah - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Petite Syrah   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00035 Barkan Classic Pinot Noir Producing a fine Pinot Noir requires an exact balance of warm days and cool nights. We have found this balance in our vineyard at Mitzpah Ramon in the high desert. The wine is marked by a soft yet palpable tannin, with a fresh, almost strawberry aroma with hints of black cherries and mint. Barkan Pinot Noir's medium body and crisp finish goes well with grilled salmon or veal and is best served at a cool room temperature.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 12   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00035-CASE Barkan Classic Pinot Noir - CASE Producing a fine Pinot Noir requires an exact balance of warm days and cool nights. We have found this balance in our vineyard at Mitzpah Ramon in the high desert. The wine is marked by a soft yet palpable tannin, with a fresh, almost strawberry aroma with hints of black cherries and mint. Barkan Pinot Noir's medium body and crisp finish goes well with grilled salmon or veal and is best served at a cool room temperature.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 12   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00036 Barkan Classic Pinotage Barkan Pinotage is a tribute to the variety originally developed in South Africa, which combines the delicate aromas of two outstanding grapes native to France: Pinot Noir and Cinsault. Barkan Cellars has been working with this variety for several years and is proud to introduce this version of the wine into their Classic series. Barkan Pinotage has a deep garnet color with an intense ripe plum/strawberry aroma. The wine is well structured with rounded tannins balanced by a pleasant tartness. Barkan Pinotage pairs well with grilled meats or ripe cheese such as cheddar.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinotage   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00036-CASE Barkan Classic Pinotage - CASE Barkan Pinotage is a tribute to the variety originally developed in South Africa, which combines the delicate aromas of two outstanding grapes native to France: Pinot Noir and Cinsault. Barkan Cellars has been working with this variety for several years and is proud to introduce this version of the wine into their Classic series. Barkan Pinotage has a deep garnet color with an intense ripe plum/strawberry aroma. The wine is well structured with rounded tannins balanced by a pleasant tartness. Barkan Pinotage pairs well with grilled meats or ripe cheese such as cheddar.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinotage   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00040 Barkan Merlot Reserve Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.49
 KW00040-CASE Barkan Merlot Reserve - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.69
 KW00043-CASE Barkan Pinotage Reserve - CASE Barkan, Pinotage, Reserve, 2008: Dark garnet, full-bodied, with gently gripping tannins. Developed in French and American oak, full-bodied, with aromas and flavors of black currants, plums and figs supported nicely by notes of sweet herbs and briar. Drink now-2013.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinotage   Supervision: Circle K   Kosher For Passover:     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£197.09
 KW00045 Barkan Reserve Carignan Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Carignan   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.24
 KW00045-CASE Barkan Reserve Carignan - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Carignan   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£197.09
 KW00047 Barkan Shiraz Reserve This wine is produced from Shiraz grapes harvested at a low-yielding vineyard, perched in Terra Rossa terraces in the Judean Hills. Winemaking was classic, with three weeks maceration. The wine was aged in barrels of American and French oak for 14 months. 5% Cabernet Sauvignon and 2% Petit Verdot were added to 93% Shiraz to enhance complexity. The wine boasts typical Shiraz notes on the nose, spicy black fruits, licorice and black pepper, with hints of violets and black olives. It is very elegant, with ripe but not jammy berry fruit overlaid with spice and minerality. While not heavy-bodied, this wine is full of flavor and character.    Note: The wine has a deep garnet-ruby hue. The wine's aroma is typical Rhone Valley Syrah: red cherry, blackberry, spices and black pepper and olives blending with a bouquet of cedar and vanilla tones from the oak. On tasting, one finds a host of spice notes and berry flavors, very ripe but not jammy. The wine has a solid, yet rounded tannic structure, is well-balanced with a long finish. The wine is elegant, and will improve with aging.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.24
 KW00047-CASE Barkan Shiraz Reserve - CASE This wine is produced from Shiraz grapes harvested at a low-yielding vineyard, perched in Terra Rossa terraces in the Judean Hills. Winemaking was classic, with three weeks maceration. The wine was aged in barrels of American and French oak for 14 months. 5% Cabernet Sauvignon and 2% Petit Verdot were added to 93% Shiraz to enhance complexity. The wine boasts typical Shiraz notes on the nose, spicy black fruits, licorice and black pepper, with hints of violets and black olives. It is very elegant, with ripe but not jammy berry fruit overlaid with spice and minerality. While not heavy-bodied, this wine is full of flavor and character.    Note: The wine has a deep garnet-ruby hue. The wine's aroma is typical Rhone Valley Syrah: red cherry, blackberry, spices and black pepper and olives blending with a bouquet of cedar and vanilla tones from the oak. On tasting, one finds a host of spice notes and berry flavors, very ripe but not jammy. The wine has a solid, yet rounded tannic structure, is well-balanced with a long finish. The wine is elegant, and will improve with aging.     Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£197.09
 KW00049 Barkan Superieur Shiraz 2006 Producer: Barkan   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW04289-CASE Barkan Winemakers' Choice Reserve Cab Sauv-CASE   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.    Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04292-CASE Barkan Winemakers' Choice Reserve Merlot-CASE   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04568-CASE Barkan Winemakers' Choice Reserve Petit Verdot-CASE   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety. The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.    Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04928-CASE Barkan Winemakers' Choice Reserve Pinotage-Case   Pinotage is a South African variety which is rarely found outside its country of origin. The grapes for the Pinotage Special Reserve originate from the winery's vineyard farm in Tel Zafit, which is characterized by a hot and dry Mediterranean climate. This fine and exceptional wine, which has been matured in oak barrels for 12 months, will continue to improve under proper ageing conditions.        Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinotage  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04293-CASE Barkan Winemakers' Choice Reserve Shiraz-CASE   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04289 Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Cabernet Sauvignon   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.    Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04292 Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Merlot   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04568 Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Petit Verdot   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety. The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.    Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04928 Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Pinotage   Pinotage is a South African variety which is rarely found outside its country of origin. The grapes for the Pinotage Special Reserve originate from the winery's vineyard farm in Tel Zafit, which is characterized by a hot and dry Mediterranean climate. This fine and exceptional wine, which has been matured in oak barrels for 12 months, will continue to improve under proper ageing conditions.        Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinotage  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04293 Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Shiraz   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW3743 Barnash Judean hills Producer:Jerusalem Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.7 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Shiraz  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This young Shiraz is a dark plum color, with berries, cloves and vanilla flavors on the nose.  A full bodied richness with adequate tannins on the aftertaste.  Aged for 9 month in French and american Oak, Enjoy this wine with grilled meat, hard cheeses and Mediterranean dishes.£19.99
 KW3743-CASE Barnash Judean Hills-CASE Producer:Jerusalem Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.7 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Shiraz  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This young Shiraz is a dark plum color, with berries, cloves and vanilla flavors on the nose.  A full bodied richness with adequate tannins on the aftertaste.  Aged for 9 month in French and american Oak, Enjoy this wine with grilled meat, hard cheeses and Mediterranean dishes.£215.89
 KW04298 Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers   The Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers Montagne Saint-Emilion red wine is powerful and full-bodied, 80% Merlot and 20% Cabernet Franc. Its complex flavour profile and being a more balanced style makes this wine a pleasure. This wine is excellent when accompanied with meat or cheese.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04298-CASE Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers-CASE   The Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers Montagne Saint-Emilion red wine is powerful and full-bodied, 80% Merlot and 20% Cabernet Franc. Its complex flavour profile and being a more balanced style makes this wine a pleasure. This wine is excellent when accompanied with meat or cheese.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00052 Baron Herzog Cabernet Sauvignon Baron Herzog Cabernet Sauvignon is produced using grapes grown in California's Central Coast regions of San Luis Obispo and Edna Valley, in addition to the northern coastal region of Napa County. Each lot of wine waws aged separately and all lots were blended before bottling. This is a very approachable Cabernet Sauvignon wine with berry aromas and impressive blackberry and spice flavors. The wine is onyl lightly filtered and may form sediment as it ages. Enjoy it with herb-rubbed rotisserie chicken, barbecued steaks, or hard cheese.    Note: With aromas of blackberry and mild oak, this is a full-bodied, rich wine that boasts layers of berry, currant, and anise flavors, which linger on the finish. Best Served With: Full-flavored beef, veal and chicken or rich cheeses.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.3%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00052-CASE Baron Herzog Cabernet Sauvignon - CASE Baron Herzog Cabernet Sauvignon is produced using grapes grown in California's Central Coast regions of San Luis Obispo and Edna Valley, in addition to the northern coastal region of Napa County. Each lot of wine waws aged separately and all lots were blended before bottling. This is a very approachable Cabernet Sauvignon wine with berry aromas and impressive blackberry and spice flavors. The wine is onyl lightly filtered and may form sediment as it ages. Enjoy it with herb-rubbed rotisserie chicken, barbecued steaks, or hard cheese.    Note: With aromas of blackberry and mild oak, this is a full-bodied, rich wine that boasts layers of berry, currant, and anise flavors, which linger on the finish. Best Served With: Full-flavored beef, veal and chicken or rich cheeses.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.3%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00057 Baron Herzog Jeunesse Black Muscat Baron Herzog Black Muscat displays a beautiful deep red color with aromatic notes of pineapple and apple. The rich, fruity flavors and smooth texture pair exeptionally well with Oriental cuisine, barbecued chicken and orange pound cake. This enjoyably sweet wine may also be savored alone as an aperitif. Baron Herzog Black Muscat is best served chilled.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Muscat   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.29
 KW00057-CASE Baron Herzog Jeunesse Black Muscat - CASE Baron Herzog Black Muscat displays a beautiful deep red color with aromatic notes of pineapple and apple. The rich, fruity flavors and smooth texture pair exeptionally well with Oriental cuisine, barbecued chicken and orange pound cake. This enjoyably sweet wine may also be savored alone as an aperitif. Baron Herzog Black Muscat is best served chilled.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Muscat   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£154.33
 KW00056 Baron Herzog Jeunesse Cabernet Sauvignon Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Sweet  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.29
 KW03994 Baron Herzog Jeunesse Double Magnum 3L Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 3,000ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£89.99
 KW03995 Baron Herzog Jeunesse Jeroboam (3 x Magnum) 5L Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 5,000ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£159.99
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 KW03996 Baron Herzog Jeunesse Salmanazar (6 x Magnum) 9L Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 5,000ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£289.99
 KW00059 Baron Herzog Merlot Baron Herzog Central Coast Merlot grape are carefully selected to produce a wine with aromas of red cherries, strawberry jam and spice, with a rich mouth feel and finish. Enjoy Baron Herzog Merlot at room temperature with grilled lamb chops or roasted poultry. The wine is only lightly filtered and may form some sediment as it ages.    Note: Ripe strawberry, tea, jam, and light coffee aromas. Well-integrated oak and plum flavors make this soft and velvety Merlot a charming wine with a long, flavorful finish. Best Served With: Medium flavored grilled or salted chicken or fish dishes.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00059-CASE Baron Herzog Merlot - CASE Baron Herzog Central Coast Merlot grape are carefully selected to produce a wine with aromas of red cherries, strawberry jam and spice, with a rich mouth feel and finish. Enjoy Baron Herzog Merlot at room temperature with grilled lamb chops or roasted poultry. The wine is only lightly filtered and may form some sediment as it ages.    Note: Ripe strawberry, tea, jam, and light coffee aromas. Well-integrated oak and plum flavors make this soft and velvety Merlot a charming wine with a long, flavorful finish. Best Served With: Medium flavored grilled or salted chicken or fish dishes.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05626 Baron Herzog Pinot Noir   If you’re in the market for a mouthwatering medium-bodied pinot noir, why not try Baron Herzog Pinot Noir? This delicious wine showcases notes of cherry, blackberry and spice, and goes down nicely with a swathe of dishes.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05626-CASE Baron Herzog Pinot Noir-CASE   If you’re in the market for a mouthwatering medium-bodied pinot noir, why not try Baron Herzog Pinot Noir? This delicious wine showcases notes of cherry, blackberry and spice, and goes down nicely with a swathe of dishes.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW3597 Baron Herzog Syrah/Shiraz Baron Herzog Syrah/Shiraz grape are carefully selected to produce a wine with aromas of red cherries, strawberry jam and spice, with a rich mouth feel and finish. Enjoy Baron Herzog Syrah at room temperature with grilled lamb chops or roasted poultry. The wine is only lightly filtered and may form some sediment as it ages.    Note: Ripe strawberry, tea, jam, and light coffee aromas. Well-integrated oak and plum flavors make this soft and velvety Merlot a charming wine with a long, flavorful finish. Best Served With: Medium flavored grilled or salted chicken or fish dishes.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.98
 KW3597-CASE Baron Herzog Syrah/Shiraz-CASE Baron Herzog Syrah/Shiraz grape are carefully selected to produce a wine with aromas of red cherries, strawberry jam and spice, with a rich mouth feel and finish. Enjoy Baron Herzog Syrah at room temperature with grilled lamb chops or roasted poultry. The wine is only lightly filtered and may form some sediment as it ages.    Note: Ripe strawberry, tea, jam, and light coffee aromas. Well-integrated oak and plum flavors make this soft and velvety Merlot a charming wine with a long, flavorful finish. Best Served With: Medium flavored grilled or salted chicken or fish dishes.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.08
 KW00064 Baron Herzog Zinfandel Baron Herzog Old Vine Zinfandel was produced using carefully selected grapes grown in the Watts, Pescador and Locust Tree Vinyards located in Lodi California. The wine's deep color, rich texture, and lovely berry and jam notes bring distinction to Baron Herzog Old Vine Zinfandel. Enjoy this wine with grilled steaks, roasted duck, or tomato based pasta dishes.    Note: A spicy, smoky wine with plum and pepper notes and vibrant food-friendly acidity. Best Served With: Full flavored spicy fish, turkey and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00064-CASE Baron Herzog Zinfandel - CASE Baron Herzog Old Vine Zinfandel was produced using carefully selected grapes grown in the Watts, Pescador and Locust Tree Vinyards located in Lodi California. The wine's deep color, rich texture, and lovely berry and jam notes bring distinction to Baron Herzog Old Vine Zinfandel. Enjoy this wine with grilled steaks, roasted duck, or tomato based pasta dishes.    Note: A spicy, smoky wine with plum and pepper notes and vibrant food-friendly acidity. Best Served With: Full flavored spicy fish, turkey and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW03969 Barons De Rothschild 2005 Double Magnum Producer: Royal Wine  Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04160 Barons De Rothschild 2008 Vintage Producer: Royal Wine     Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£39.99
 KW03968 Barons De Rothschild 2010 Mevushal Magnum Producer: Royal Wine  Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£59.99
 KW00066 Barons De Rothschild Mevushal Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW00066-CASE Barons De Rothschild Mevushal - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW06023 Barons De Rothschild Mevushal Half Bottle Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW06023-CASE Barons De Rothschild Mevushal Half Bottle-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00067 Bartenura Barbera D asti This wine produced from Barbera grapes grown in the hills of southern Piemonte.It is aged in large oak barrels, which results in a soft, medium-bodied red wine that is best drunk young at a temperature of 16-18 degrees C, with pasta or light meat dishes.    Note: A delicious, well-balanced wine with an inviting fruity finish. Best Served With: Salads, light meats, veal and chicken.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00067-CASE Bartenura Barbera D&#39asti - CASE This wine produced from Barbera grapes grown in the hills of southern Piemonte.It is aged in large oak barrels, which results in a soft, medium-bodied red wine that is best drunk young at a temperature of 16-18 degrees C, with pasta or light meat dishes.    Note: A delicious, well-balanced wine with an inviting fruity finish. Best Served With: Salads, light meats, veal and chicken.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.28
 KW00068 Bartenura Chianti Bartenura Chianti displays a fruity bouquet of cherries and fresh red fruit entwined with spicy, peppery notes. This wine is lively and fresh on the palate, with soft, rounded tannins followed by a long finish. Bartenura Chianti is an ideal complement to all types of pasta, hor d'oeuvres, and red or white meats.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Chianti   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.88
 KW00068-CASE Bartenura Chianti - CASE Bartenura Chianti displays a fruity bouquet of cherries and fresh red fruit entwined with spicy, peppery notes. This wine is lively and fresh on the palate, with soft, rounded tannins followed by a long finish. Bartenura Chianti is an ideal complement to all types of pasta, hor d'oeuvres, and red or white meats.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Chianti   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£171.59
 KW00069 Bartenura Malvasia The Malvasia grape is grown on the Piemonte hills that surround the town of Asti in Northwest Italy. It is naturally rich in perfumes and the production of this wine, for which only the best grapes are used, is geared toward preserving this unique aroma in the finished wine. Enjoy it on its own as a refreshing aperitif, with light meals, fruit, or with light desserts. Serve chilled and drink young.    Note: A refreshing, semi sweet wine with delicious notes of cherry and blueberry. Best Served With: Pizza, desserts, Asian and medium spicy dishes.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Malvasia   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.25
 KW00069-CASE Bartenura Malvasia - CASE The Malvasia grape is grown on the Piemonte hills that surround the town of Asti in Northwest Italy. It is naturally rich in perfumes and the production of this wine, for which only the best grapes are used, is geared toward preserving this unique aroma in the finished wine. Enjoy it on its own as a refreshing aperitif, with light meals, fruit, or with light desserts. Serve chilled and drink young.    Note: A refreshing, semi sweet wine with delicious notes of cherry and blueberry. Best Served With: Pizza, desserts, Asian and medium spicy dishes.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Malvasia   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£121.50
 KW00492 Bartenura Ovadia Estates Chianti Chianti is the most renowned tuscan wine, this supple medium bodied chianti is grown entirely on the poppiano estate southwest of florence, it is at its best as an accompaniment to pasta dishes and broiled or grilled meat.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Italy  Varietal: Chainti  Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW00492-CASE Bartenura Ovadia Estates Chianti - CASE Chianti is the most renowned tuscan wine, this supple medium bodied chianti is grown entirely on the poppiano estate southwest of florence, it is at its best as an accompaniment to pasta dishes and broiled or grilled meat.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Italy  Varietal: Chainti  Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW04311 Bartenura Ovadia Estates Chianti Riserva   Produced and estate bottled by Ferdinando Guicciardini at Castello di Poppiano. The Poppiano family has been producing wine in this region for centuries and this wine represents their best vineyards and winemaking practices. Obtained from the finest grapes of Chianti, it is aged for nearly three years and fermented slowly at controlled temperatures in the old Tuscan way.      Producer: Bartenura  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Chianti  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£25.99
 KW04311-CASE Bartenura Ovadia Estates Chianti Riserva-CASE   Produced and estate bottled by Ferdinando Guicciardini at Castello di Poppiano. The Poppiano family has been producing wine in this region for centuries and this wine represents their best vineyards and winemaking practices. Obtained from the finest grapes of Chianti, it is aged for nearly three years and fermented slowly at controlled temperatures in the old Tuscan way.      Producer: Bartenura  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Chianti  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£280.69
 KW00073 Bartenura Ovadia Estates Morrellino The most traditional wine of Marema, (The arid coastal area of southern tuscany) well accompanies tasty food such as roast beef.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Sangiovese   Supervision: OU Weissmandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.89
 KW00073-CASE Bartenura Ovadia Estates Morrellino - CASE The most traditional wine of Marema, (The arid coastal area of southern tuscany) well accompanies tasty food such as roast beef.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Sangiovese   Supervision: OU Weissmandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£204.00
 KW00715 Bartenura Ovadia Estates Rosso Di Montepulciano Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region:Italy  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Sangiovese & Canaiolo  Supervision:OU & Weissmandel  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Aromas of Morello Cherries, Red Berries, Red Currant  and vanilla. A full-bodied, balanced and generous wine.   Food Pairing:  Ideal with classics, such as grilled beef and hard cheeses..£13.99
 KW00715-CASE Bartenura Ovadia Estates Rosso Di Montepulciano-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region:Italy  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Sangiovese & Canaiolo  Supervision:OU & Weissmandel  Kosher for Passover: YesTasting notes:  Aromas of Morello Cherries, Red Berries, Red Currant  and vanilla. A full-bodied, balanced and generous wine.   Food Pairing:  Ideal with classics, such as grilled beef and hard cheeses..£151.09
 KW05192 Bartenura Ovadia Estates Vino Nobile di Montepulciano 2010   Bartenura Ovadia Estates Vino Nobile Di Montepulciano is one of the top of the greatest Chianti area wines. It’s richer, bolder and gets a lot of attention from wine lovers and critics alike. Aged for a minimum of 2 years with a half of this inside a barrel made of oak. It's characterised by rich plum aromas, dark cherry, flavours of cherry fruit, ripe strawberry and ‘tea-leaf’ tannic finish.         Producer: Bartenura  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW05192-CASE Bartenura Ovadia Estates Vino Nobile di Montepulciano 2010-CASE   Bartenura Ovadia Estates Vino Nobile Di Montepulciano is one of the top of the greatest Chianti area wines. It’s richer, bolder and gets a lot of attention from wine lovers and critics alike. Aged for a minimum of 2 years with a half of this inside a barrel made of oak. It's characterised by rich plum aromas, dark cherry, flavours of cherry fruit, ripe strawberry and ‘tea-leaf’ tannic finish.         Producer: Bartenura  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW05629 Bartenura Ovadia Montepulciano d’Abruzzo 2014   Bartenura Ovadia Montepulciano d’Abruzzo is an award-winning ruby-red wine from the Montepulciano region. Embodied by aromas of forest fruits, and showcasing a velvety tannin, this gorgeous dry wine is very easy-drinking.      Producer: Bartenura  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Montepulciano  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW05629-CASE Bartenura Ovadia Montepulciano d’Abruzzo 2014-CASE   Bartenura Ovadia Montepulciano d’Abruzzo is an award-winning ruby-red wine from the Montepulciano region. Embodied by aromas of forest fruits, and showcasing a velvety tannin, this gorgeous dry wine is very easy-drinking.      Producer: Bartenura  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Montepulciano  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW02083 Bartenura Rosso Toscano   Alc/Vol: 13.5%  Mevushal: Yes  Supervision: OU, Weissmandel   This Tuscan wine is made from  100% Sangiovese grapes.  A light to medium-bodied  wine, the Bartenura Rosso  Toscano is a great tasting wine  with fresh fruit aromas and a  hint of olives.  Flavors of red berries,  in particular raspberries, with  a crisp acidity and long finish  balance out this crowd-pleasing  wine.£9.99
 KW02083-CASE Bartenura Rosso Toscano - CASE Alc/Vol: 13.5%  Supervision: OU, Weissmandel   This Tuscan wine is made from  100% Sangiovese grapes.  A light to medium-bodied  wine, the Bartenura Rosso  Toscano is a great tasting wine  with fresh fruit aromas and a  hint of olives.  Flavors of red berries,  in particular raspberries, with  a crisp acidity and long finish  balance out this crowd-pleasing  wine.£107.89
 KW3745 Bartenura Umbria Bartenura Umbriai displays a deep ruby red wine with blackberry hues and a fresh and fruity bouquet. At the taste it reveals distinct notes of fruit, leather and confectionery, This wine pairs well with red meats, fresh cheese and pasta dishes.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: 80% Sangiovese 20% Merlot   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW3745-CASE Bartenura Umbria-CASE Bartenura Umbriai displays a deep ruby red wine with blackberry hues and a fresh and fruity bouquet. At the taste it reveals distinct notes of fruit, leather and confectionery, This wine pairs well with red meats, fresh cheese and pasta dishes.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: 80% Sangiovese 20% Merlot   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00076 Bartenura Valpolicella The Corvina, Molinara, Negara Trentina and Negara Veronese grapes for this light red wine were grown on the left bank of the Adige river, between Verona and Mt. Lessini near the town of Grola.This wine has a soft, light taste and a slightly aftertaste. It is excellent with pastas and white or red meat. Serve slightly chilled.    Soft red wine with an enjoyable, lingering aftertaste. Best Served With: Salads, pizza, turkey, veal and chicken.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.75
 KW00076-CASE Bartenura Valpolicella - CASE The Corvina, Molinara, Negara Trentina and Negara Veronese grapes for this light red wine were grown on the left bank of the Adige river, between Verona and Mt. Lessini near the town of Grola.This wine has a soft, light taste and a slightly aftertaste. It is excellent with pastas and white or red meat. Serve slightly chilled.    Soft red wine with an enjoyable, lingering aftertaste. Best Served With: Salads, pizza, turkey, veal and chicken.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£148.50
 KW04475 Bazelet HaGolan Cabernet Sauvignon   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Cabernet Sauvignon, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW04475-CASE Bazelet HaGolan Cabernet Sauvignon-CASE   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Cabernet Sauvignon, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04476 Bazelet HaGolan Merlot   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Merlot, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan. Hints of plum and dark cherry flavour in light oak.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.2%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW04476-CASE Bazelet HaGolan Merlot-CASE   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Merlot, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan. Hints of plum and dark cherry flavour in light oak.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.2%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04477 Bazelet HaGolan Reserve Cabernet Sauvignon   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Cabernet Sauvignon, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£44.99
 KW04477-CASE Bazelet HaGolan Reserve Cabernet Sauvignon-CASE   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Cabernet Sauvignon, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£485.89
 KW04478 Bazelet HaGolan Reserve Merlot   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Merlot, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan. Hints of plum and dark cherry flavour in light oak.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  16.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£44.99
 KW04478-CASE Bazelet HaGolan Reserve Merlot-CASE   Volcanic basalt soil, high altitude vineyards, and the unique terroir of the Golan Heights combine to create the quality wines of Bazelet ha Golan. This wine is 100% Merlot, unfiltered and aged in French and American oak barrels. The Bazelet HaGolan logo depicts a 2,000 year old Greek coin, found while excavating at an archeological site in the Ramat Ha-golan. Hints of plum and dark cherry flavour in light oak.      Producer: Bazelet HaGolan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  16.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK Weistheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£485.89
 KW06301 Beit Hakerem - Cabernet Merlot         Producer: Beit Hakerem  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:    Size:  750ml  Country: Israel  Region:   Type: Dry  Colour: Red  Varietal:   Supervision:   Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06301-CASE Beit Hakerem - Cabernet Merlot - Case         Producer: Beit Hakerem  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:    Size:  750ml  Country: Israel  Region:   Type: Dry  Colour: Red  Varietal:   Supervision:   Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.88
 KW06313 Beit Hakerem Chardonnay         Producer: Beit Hakerem  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.1%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK - R' Westhiem  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00079 Ben Ami Cabernet Sauvignon This wine is 100% Cabernet Sauvignon, grapes from the Judean Hills and coastal plains give rounded fruit flavors, balanced by the firm structure and intensity of fruit from the Upper Galilee. The wine was aged eight months in American oak. Made in the "new world" style, it is enjoyable now but will improve with age.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00079-CASE Ben Ami Cabernet Sauvignon - CASE This wine is 100% Cabernet Sauvignon, grapes from the Judean Hills and coastal plains give rounded fruit flavors, balanced by the firm structure and intensity of fruit from the Upper Galilee. The wine was aged eight months in American oak. Made in the "new world" style, it is enjoyable now but will improve with age.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00081 Ben Ami Merlot The Merlot grape one of the "Noble" grapes is produced in our vineyards of the Galil. This Merlot has a deep ruby color with hints of cherry black pepper as well as chocolate coffee. Complements pasta, cheddar, poultry, and meat.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00081-CASE Ben Ami Merlot - CASE The Merlot grape one of the &#34Noble&#34 grapes is produced in our vineyards of the Galil. This Merlot has a deep ruby color with hints of cherry black pepper as well as chocolate coffee. Complements pasta, cheddar, poultry, and meat.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00366 Ben Ami Zmora Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon exhibiting a Vibrant Purple colour, aromas of cherries and berries, with a touch of sweetness and an exceptionally smooth texture on the palate.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Sweet  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00366-CASE Ben Ami Zmora Cabernet Sauvignon - CASE Cabernet Sauvignon exhibiting a Vibrant Purple colour, aromas of cherries and berries, with a touch of sweetness and an exceptionally smooth texture on the palate.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW3552 Ben Zimra Reserve Cabernet Sauvignon 2009 Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.2%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  Bedatz Beis Yosef   Kosher for Passover:  Yes    The Ben Zimra Winery is located in the heart of moshav Ben Zimra, adjacent to the winerys vineyards,  The winerys vineyards were planted in the 1990 in the kerem Ben Zimra Vineyard, located 870 meters above sea level,  the areas optimal conditions are regarded as the best in the contry for growing wine grapes,  Ben Zimra wines are among the contrys best      Ben Zimras SReserve series contains grapes from choice clusters, hand picked in the early morning, The grape skins were soaked for an extended period in order to extract the utmost color and flavor, The wine was aged for 18 months in french oak wood barrels, and for three more months after it was bottled.  The wine is not filtered£39.99
 KW3552-CASE Ben Zimra Reserve Cabernet Sauvignon 2009-CASE Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.2%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  Bedatz Beis Yosef   Kosher for Passover:  Yes    The Ben Zimra Winery is located in the heart of moshav Ben Zimra, adjacent to the winerys vineyards,  The winerys vineyards were planted in the 1990 in the kerem Ben Zimra Vineyard, located 870 meters above sea level,  the areas optimal conditions are regarded as the best in the contry for growing wine grapes,  Ben Zimra wines are among the contrys best      Ben Zimras SReserve series contains grapes from choice clusters, hand picked in the early morning, The grape skins were soaked for an extended period in order to extract the utmost color and flavor, The wine was aged for 18 months in french oak wood barrels, and for three more months after it was bottled.  The wine is not filtered£431.89
 KW3550 Ben Zimra Silver Cabernet Sauvignon Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:14%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  Bedatz Beis Yosef   Kosher for Passover:  Yes    The Ben Zimra Winery is located in the heart of moshav Ben Zimra, adjacent to the winerys vineyards,  The winerys vineyards were planted in the 1990 in the kerem Ben Zimra Vineyard, located 870 meters above sea level,  the areas optimal conditions are regarded as the best in the contry for growing wine grapes,  Ben Zimra wines are among the contrys best      Ben Zimras Silver series contains grapes from choice clusters, hand picked in the early morning, The grape skins were soaked for an extended period in order to extract the utmost color and flavor, The wine was aged for eleven months in french oak wood barrels, and for three more months after it was bottled    The wine is not filtered£22.99
 KW3550-CASE Ben Zimra Silver Cabernet Sauvignon-CASE Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:14%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  Bedatz Beis Yosef   Kosher for Passover:  Yes    The Ben Zimra Winery is located in the heart of moshav Ben Zimra, adjacent to the winerys vineyards,  The winerys vineyards were planted in the 1990 in the kerem Ben Zimra Vineyard, located 870 meters above sea level,  the areas optimal conditions are regarded as the best in the contry for growing wine grapes,  Ben Zimra wines are among the contrys best      Ben Zimras Silver series contains grapes from choice clusters, hand picked in the early morning, The grape skins were soaked for an extended period in order to extract the utmost color and flavor, The wine was aged for eleven months in french oak wood barrels, and for three more months after it was bottled    The wine is not filtered£248.29
 KW02050 Binyamina Bin Cabernet Sauvignon Bottles in case: 12  Alc/Vol: 13%  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes    Grape Variety: 100% Cabernet Sauvignon    The Wine: Deep red in color with aromas of  lush berries laced with pepper. A full-flavored,  complex and balanced wine.    Food Compatibility: Best served with meat dishes such as  entrecote steak and stews.    pH: 3.65  General acidity: 5.4g/liter£10.99
 KW02050-CASE Binyamina Bin Cabernet Sauvignon - CASE Grape Variety: 100% Cabernet Sauvignon    The Wine: Deep red in color with aromas of  lush berries laced with pepper. A full-flavored,  complex and balanced wine.    Food Compatibility: Best served with meat dishes such as  entrecote steak and stews.    Alc/Vol: 13%  pH: 3.65  General acidity: 5.4g/liter£118.69
 KW02052 Binyamina Bin Merlot Bottles in case: 12  Alc/Vol: 13%  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes    Grape Variety: 100% Merlot    The Wine: Deep red with a purple hue, the wine  boasts a fruity aroma with a whiff of  oak and a rich balance flavor.    Food Compatibility: Goes well with seasoned fish dishes,  roasted chicken and savory pies.    pH: 3.7  General acidity: 5.6g/liter£10.99
 KW02052-CASE Binyamina Bin Merlot - CASE Bottles in case: 12  Alc/Vol: 13%    Grape Variety: 100% Merlot    The Wine: Deep red with a purple hue, the wine  boasts a fruity aroma with a whiff of  oak and a rich balance flavor.    Food Compatibility:Goes well with seasoned fish dishes,  roasted chicken and savory pies.    pH: 3.7  General acidity: 5.6g/liter£118.69
 KW00094 Binyamina Caesarea Kiddush Wine Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00094-CASE Binyamina Caesarea Kiddush Wine- CASE Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£112.35
 KW02046 Binyamina Reserve Cabernet Sauvignon Bottles in case: 12  Type: Dry  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes    Grape Variety:    100% Cabernet Sauvignon.    Growing region: Upper Galilee.    Growing conditions and climate:  Basaltic soil mixed with terra rossa allows for effective  ventilation of the vine roots. Together with cool nights,  hot days and low humidity, the terroir is ideal for optimal  development of the grapes’ color, aroma and flavor  components.    Wine production:    The grapes were harvested manually in the early hours of the  morning at the end of September 2007. After destemming  the grapes were fermented on their skins for close to three  weeks for maximum extraction of natural flavor and aroma  components. The grapes were then crushed and the wine  lightly clarified before being transferred to French oak barrels  for 18 months of aging before being bottled.    Tasting notes: The 2007 vintage produces balanced wines with intense  flavors, concentrated aromas and excellent crispness. Deep  purple in color, the wine shows predominant aromas of  raspberries, cassis, roasted coffee beans and mint.  A full-bodied, balanced and generous wine, it ready to be  drunk now but will continue to develop in the coming years.  It is ideal for drinking with classics such as grilled entrecote  and hard cheeses.    Aging Potential: 6-8 years  Alcohol: 14%  pH: 3.65  General acidity: 5.10 (g/l)£17.99
 KW02046-CASE Binyamina Reserve Cabernet Sauvignon - CASE Bottles in case: 12    Grape Variety:    100% Cabernet Sauvignon.    Growing region: Upper Galilee.    Growing conditions and climate:  Basaltic soil mixed with terra rossa allows for effective  ventilation of the vine roots. Together with cool nights,  hot days and low humidity, the terroir is ideal for optimal  development of the grapes’ color, aroma and flavor  components.    Wine production:    The grapes were harvested manually in the early hours of the  morning at the end of September 2007. After destemming  the grapes were fermented on their skins for close to three  weeks for maximum extraction of natural flavor and aroma  components. The grapes were then crushed and the wine  lightly clarified before being transferred to French oak barrels  for 18 months of aging before being bottled.    Tasting notes: The 2007 vintage produces balanced wines with intense  flavors, concentrated aromas and excellent crispness. Deep  purple in color, the wine shows predominant aromas of  raspberries, cassis, roasted coffee beans and mint.  A full-bodied, balanced and generous wine, it ready to be  drunk now but will continue to develop in the coming years.  It is ideal for drinking with classics such as grilled entrecote  and hard cheeses.    Aging Potential: 6-8 years  Alcohol: 14%  pH: 3.65  General acidity: 5.10 (g/l)£194.29
 KW3009 Binyamina Reserve Carignan Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Carignan  Supervision: OU & CCS   Kosher for Passover: Yes  General Information:  Growing region:   Lower Galilee – Single vineyard on the lower section of  Nahal Tabor (Wadi Bireh)   Growing conditions and climate:   A combination of deep clay-like and terra rossa soil with  varying concentrations of pebbles. The soil is well drained  and provides vine roots with effective ventilation.  Climate: the ripening season consists of hot dry  days with strong sun rays and cool nights, a perfect  combination for optimum accumulation of grape flavors  and color.   The hot and dry conditions typical to the Lower Galilee  make it an ideal growing region for Carignan grapes,  which originated from Spain. In addition, the vineyard’s  advanced age naturally controls the fertility that  characterizes this grape variety and produces low-crop  yields with particularly high concentrations of color,  flavor and aroma substances.   Wine production:   The grapes were hand-picked in the early morning  hours at the beginning of September 2009. After  being destemmed, the grapes were placed in two small  fermentation tanks where they were cold-macerated  for two days for heightened color and flavor extraction.  They then underwent alcoholic fermentation for almost  a week. After aging in French oak barrels for 12 months,  the final wine was created by blending the wines from  different barrels and bottled with minimal clarification  and filtering processes.   Tasting notes:   The wine has a deep purple-garnet hue with prominent  aromas of ripe plum, white pepper, vanilla and flowers.  Binyamina Reserve Carignan is a full-bodied, thick,  harmonious and generous wine that is ready to drink  now, but will continue to develop in the bottle in the  coming years. It is excellent served with baked lamb and  duck dishes, flavorsome Mediterranean dishes and hard  ripe cheese.   Aging Potential:   6-8 years   Wine composition:   Alcohol: 13% / pH: 3.63 / General acidity: 5.6 g/liter£16.99
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 KW3009-CASE Binyamina Reserve Carignan-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Carignan  Supervision: OU & CCS   Kosher for Passover: Yes  General Information:  Growing region:   Lower Galilee – Single vineyard on the lower section of  Nahal Tabor (Wadi Bireh)   Growing conditions and climate:   A combination of deep clay-like and terra rossa soil with  varying concentrations of pebbles. The soil is well drained  and provides vine roots with effective ventilation.  Climate: the ripening season consists of hot dry  days with strong sun rays and cool nights, a perfect  combination for optimum accumulation of grape flavors  and color.   The hot and dry conditions typical to the Lower Galilee  make it an ideal growing region for Carignan grapes,  which originated from Spain. In addition, the vineyard’s  advanced age naturally controls the fertility that  characterizes this grape variety and produces low-crop  yields with particularly high concentrations of color,  flavor and aroma substances.   Wine production:   The grapes were hand-picked in the early morning  hours at the beginning of September 2009. After  being destemmed, the grapes were placed in two small  fermentation tanks where they were cold-macerated  for two days for heightened color and flavor extraction.  They then underwent alcoholic fermentation for almost  a week. After aging in French oak barrels for 12 months,  the final wine was created by blending the wines from  different barrels and bottled with minimal clarification  and filtering processes.   Tasting notes:   The wine has a deep purple-garnet hue with prominent  aromas of ripe plum, white pepper, vanilla and flowers.  Binyamina Reserve Carignan is a full-bodied, thick,  harmonious and generous wine that is ready to drink  now, but will continue to develop in the bottle in the  coming years. It is excellent served with baked lamb and  duck dishes, flavorsome Mediterranean dishes and hard  ripe cheese.   Aging Potential:   6-8 years   Wine composition:   Alcohol: 13% / pH: 3.63 / General acidity: 5.6 g/liter£183.49
 KW02032 Binyamina Reserve Merlot 2007 Bottles in case: 12  Type: Dry  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes    Grape Variety: 100% Merlot    Growing region: Upper Galilee    Growing conditions and climate: Basaltic soil mixed with terra rossa allows for effective  ventilation of the vine roots. Together with cool nights,  hot days and low humidity, the terroir is ideal for optimal  development of the grapes’ color, aroma and flavor components.    Wine production: The grapes were harvested manually in the early morning hours  at the end of September 2007. After destemming the grapes  were fermented on their skins for about 15 days for maximum  extraction of natural flavor and aroma components. The grapes  were then crushed and the wine lightly clarified before being  transferred to French oak barrels for 14 months of aging before  being bottled.    Tasting notes: The wine is deep red in color with intense aromas of red  raspberries, ripe plums and sweet spices. The wine is full bodied  wine with a good balance between crispness and ripeness and  aromatic flavors of black fruit.£17.99
 KW02032-CASE Binyamina Reserve Merlot 2007 - CASE Grape Variety: 100% Merlot    Growing region: Upper Galilee    Growing conditions and climate: Basaltic soil mixed with terra rossa allows for effective  ventilation of the vine roots. Together with cool nights,  hot days and low humidity, the terroir is ideal for optimal  development of the grapes’ color, aroma and flavor components.    Wine production: The grapes were harvested manually in the early morning hours  at the end of September 2007. After destemming the grapes  were fermented on their skins for about 15 days for maximum  extraction of natural flavor and aroma components. The grapes  were then crushed and the wine lightly clarified before being  transferred to French oak barrels for 14 months of aging before  being bottled.    Tasting notes: The wine is deep red in color with intense aromas of red  raspberries, ripe plums and sweet spices. The wine is full bodied  wine with a good balance between crispness and ripeness and  aromatic flavors of black fruit.£194.29
 KW02053 Binyamina Reserve Shiraz Bottles in case: 12  Alc/Vol: 13%   Grape variety: 100% Carignan    Growing region: Lower Galilee – Single vineyard on the lower section of Nahal Tabor (Wadi Bireh).    Growing conditions and climate: A combination of deep clay-like and terra rossa soil with varying concentrations of pebbles. The soil is well drained  and provides vine roots with effective ventilation.    Climate: The ripening season consists of hot dry  days with strong sun rays and cool nights, a perfect  combination for optimum accumulation of grape flavors  and color. The hot and dry conditions typical to the Lower Galilee  make it an ideal growing region for Carignan grapes,  which originated from Spain. In addition, the vineyard’s  advanced age naturally controls the fertility that  characterizes this grape variety and produces low-crop  yields with particularly high concentrations of color,  flavor and aroma substances.    Wine production: The grapes were hand-picked in the early morning hours at the beginning of September 2009. After  being destemmed, the grapes were placed in two small  fermentation tanks where they were cold-macerated  for two days for heightened color and flavor extraction.  They then underwent alcoholic fermentation for almost  a week. After aging in French oak barrels for 12 months,  the final wine was created by blending the wines from  different barrels and bottled with minimal clarification  and filtering processes.    Tasting notes: The wine has a deep purple-garnet hue with prominent aromas of ripe plum, white pepper, vanilla and flowers.  Binyamina Reserve Carignan is a full-bodied, thick,  harmonious and generous wine that is ready to drink  now, but will continue to develop in the bottle in the  coming years. It is excellent served with baked lamb and  duck dishes, flavorsome Mediterranean dishes and hard  ripe cheese.    Aging Potential: 6-8 years  pH: 3.63  General acidity: 5.6 g/liter£17.99
 KW02053-CASE Binyamina Reserve Shiraz - CASE Alc/Vol: 13%   Grape variety: 100% Carignan    Growing region: Lower Galilee – Single vineyard on the lower section of Nahal Tabor (Wadi Bireh).    Growing conditions and climate: A combination of deep clay-like and terra rossa soil with varying concentrations of pebbles. The soil is well drained  and provides vine roots with effective ventilation.    Climate: The ripening season consists of hot dry  days with strong sun rays and cool nights, a perfect  combination for optimum accumulation of grape flavors  and color. The hot and dry conditions typical to the Lower Galilee  make it an ideal growing region for Carignan grapes,  which originated from Spain. In addition, the vineyard’s  advanced age naturally controls the fertility that  characterizes this grape variety and produces low-crop  yields with particularly high concentrations of color,  flavor and aroma substances.    Wine production:The grapes were hand-picked in the early morning hours at the beginning of September 2009. After  being destemmed, the grapes were placed in two small  fermentation tanks where they were cold-macerated  for two days for heightened color and flavor extraction.  They then underwent alcoholic fermentation for almost  a week. After aging in French oak barrels for 12 months,  the final wine was created by blending the wines from  different barrels and bottled with minimal clarification  and filtering processes.    Tasting notes: The wine has a deep purple-garnet hue with prominent aromas of ripe plum, white pepper, vanilla and flowers.  Binyamina Reserve Carignan is a full-bodied, thick,  harmonious and generous wine that is ready to drink  now, but will continue to develop in the bottle in the  coming years. It is excellent served with baked lamb and  duck dishes, flavorsome Mediterranean dishes and hard  ripe cheese.    Aging Potential: 6-8 years  pH: 3.63  General acidity: 5.6 g/liter£194.29
 KW02043 Binyamina The Chosen Aquamarine 2007 Bottles in case: 12  Type: Dry  Mevushal: No  Kosher for Passover: Yes    100% Cabernet Sauvignon    Growing regions:    Kidmat Zvi - a single vineyard in the central Golan Heights planted in deep and  well drained basaltic soil conducive to producing balanced grapes with rich aromas  and color.    Production process    The Cabernet Sauvignon grapes were harvested at the end of September 2007.  After manual sorting and destemming they were placed in a cooling tank for 3  days of cold-soaking. This was followed by 2 weeks of alcoholic fermentation and  a further 16 days soaking on the skins before crushing. The wine was transferred  to French oak barrels for 15 months of aging. The final blend was created with  wines from the different barrels and was then bottled with minimal filtering and  clarification processes.  After bottling the wine continued to age for another year in the winery’s cellars.    Tasting notes:    The 2007 vintage had a lower-than-average yield of very ripe grapes balanced  vitality and concentrated fruitiness, intense color and a range of aromatic  compounds. Harvesting was late due to a spate of heat waves, which delayed the  ripening process for several days. Proper treatment in the vineyards allowed the  grapes to develop aroma and flavor components without a significant increase in  sugar levels.  Deep purple-black in color, the wine has dominant cherry and raspberry aromas  laced with black pepper, eucalyptus and coffee.  Aquamarine 2007 is a full-bodied, harmonious and intense wine that may be drunk  immediately but will continue to develop in the bottle in the coming years.  An excellent accompaniment with Beef Bourguignon, lamb ribs and full-flavored  hard cheeses.    Wine Composition:    Alcohol: 14.5%  pH: 3.60  General Acidity: 6.0 g/liter  No. of bottles produced: Approx. 7,930£29.99
 KW02036 Binyamina The Chosen Diamond 2007 Bottles in case: 12  Alcohol: 14%  pH: 3.62  General Acidity: 6 g/liter  No. of bottles produced: Approx. 7,060  Type: Dry  Kosher for Passover: Yes    25% Cabernet Sauvignon from Kidmat Zvi vineyard in the Golan Heights, 25% Cabernet  Sauvignon from Kerem Ben Zimra in Upper Galilee (Platto’s plot), 30% Syrah from the  Judean Lowlands and 20% Petit Verdot from the Central Lowlands.    Growing regions    Each growing region contributes its own unique climate and soil features: The Golan and the  Galilee – freshness and floral influences, the Judean and Central Plains – tannic structure,  color intensity and herbal elements.  Crop density ranged from 1.1 ton to 600 kg per dunam (¼ acre).    Production process:    Each variety was harvested separately from the beginning of September to mid-October  2007. They were sorted manually, destemmed and cold-macerated for 3 days. Each variety  was fermented separately in small tanks in order to identify the wine with the most  potential. Cooling was halted after the initial stage and yeast was added to the warmed  tanks in order to initiate fermentation. The wine underwent alcoholic fermentation for 7-10  days at a relatively low temperature to preserve the fruit’s aromatic components, and the  wine remained sur lie (with the skins) for a further 15 days before pressing. After short  sedimentation, each wine was transferred to new French oak barrels for 20 months of aging.  The final blend was created at the end of the aging period from the different varieties taken  from different barrels and bottled after a process of natural sedimentation with minimum  filtering and clarification processes. The wine continued to age in the bottle for a year in the  winery’s cellars.    Tasting notes:    The 2007 vintage had a lower-than-average yield of very ripe grapes balanced by vitality and  concentrated fruitiness, intense color and a range of aromatic compounds. Harvesting was  late due to a spate of heat waves, which delayed the ripening process for several days. Proper  treatment in the vineyards allowed the grapes to develop aroma and flavor components  without a significant increase in sugar levels.  The wine has a brilliant ruby-garnet color and prominent aromas of cassis, vanilla, black  pepper and coffee with nuances of earthiness, herbs and smoked meat.  The Chosen Diamond 2007 combines our best vineyard plots with unconventional varieties,  resulting in a rich, elegant, harmonious and full bodied wine.  The wine has a long, persistent and harmonious finish typical of Old World wines.£33.99
 KW02036-CASE Binyamina The Chosen Diamond 2007 - CASE Dry Red Wine.    25% Cabernet Sauvignon from Kidmat Zvi vineyard in the Golan Heights, 25% Cabernet  Sauvignon from Kerem Ben Zimra in Upper Galilee (Platto’s plot), 30% Syrah from the  Judean Lowlands and 20% Petit Verdot from the Central Lowlands.    Growing regions    Each growing region contributes its own unique climate and soil features: The Golan and the  Galilee – freshness and floral influences, the Judean and Central Plains – tannic structure,  color intensity and herbal elements.  Crop density ranged from 1.1 ton to 600 kg per dunam (¼ acre).    Production process:    Each variety was harvested separately from the beginning of September to mid-October  2007. They were sorted manually, destemmed and cold-macerated for 3 days. Each variety  was fermented separately in small tanks in order to identify the wine with the most  potential. Cooling was halted after the initial stage and yeast was added to the warmed  tanks in order to initiate fermentation. The wine underwent alcoholic fermentation for 7-10  days at a relatively low temperature to preserve the fruit’s aromatic components, and the  wine remained sur lie (with the skins) for a further 15 days before pressing. After short  sedimentation, each wine was transferred to new French oak barrels for 20 months of aging.  The final blend was created at the end of the aging period from the different varieties taken  from different barrels and bottled after a process of natural sedimentation with minimum  filtering and clarification processes. The wine continued to age in the bottle for a year in the  winery’s cellars.    Tasting notes:    The 2007 vintage had a lower-than-average yield of very ripe grapes balanced by vitality and  concentrated fruitiness, intense color and a range of aromatic compounds. Harvesting was  late due to a spate of heat waves, which delayed the ripening process for several days. Proper  treatment in the vineyards allowed the grapes to develop aroma and flavor components  without a significant increase in sugar levels.  The wine has a brilliant ruby-garnet color and prominent aromas of cassis, vanilla, black  pepper and coffee with nuances of earthiness, herbs and smoked meat.  The Chosen Diamond 2007 combines our best vineyard plots with unconventional varieties,  resulting in a rich, elegant, harmonious and full bodied wine.  The wine has a long, persistent and harmonious finish typical of Old World wines.    Wine Composition:  Alcohol: 14%  pH: 3.62  General Acidity: 6 g/liter  No. of bottles produced: Approx. 7,060£367.09
 KW02038 Binyamina The Chosen Ruby 2007 Bottles in case: 12  Type: Dry  Alc/Vol: 14.5%  pH: 3.60  General Acidity: 5.8 g/liter  No. of bottles produced: Approx. 4,760  Kosher for Passover: Yes      97% Syrah, 3% Viognier    Growing regions:    Upper Galilee – deep and well-drained basalt soil that results in a balanced grape  with rich color and aroma. Karmei Yosef – poor, gravelly clay-like limestone that  results in concentrated low crop yields    Production process:    The Syrah grapes were harvested in September 2007, when a small amount (3%)  of Viognier grapes that were added to the wine was also picked. The grapes were  cold-macerated for three days. After the first stage the cooling process was halted  and yeast was added to initiate fermentation when the tank warmed. At the end of  two weeks of alcoholic fermentation the wine remained with the skins for a further  10 days before pressing. In November 2007 the wine was transferred to new French  oak barrels for 15 months of aging. The blend was then created with wine from  the different barrels and bottled with minimal clarification and filtering. The wine  continued to age in the bottle for another year in the winery’s cellars.    Tasting notes:    The 2007 vintage had a lower-than-average yield of very ripe grapes balanced by  vitality and concentrated fruitiness, intense color and a range of aromatic  compounds. Harvesting was late due to a spate of heat waves, which delayed the  ripening process for several days. Proper treatment in the vineyards allowed the  grapes to develop aroma and flavor components without a significant increase in  sugar levels.  The wine has a ruby red-sparkling back hue with aromas associated with smoked  meats, flowers, white pepper, blueberries and black raspberries.  Ruby 2007 is a full-bodied, concentrated and balanced wine that is ready for  drinking immediately but will continue to develop in the bottle for several years.  It is excellent served with lamb and duck breast dishes as well as with rich savory  hard cheeses such as Pecorini, Cantal and Manchego.£29.99
 KW02038-CASE Binyamina The Chosen Ruby 2007 - CASE Bottles in case: 12  Type: Dry  Alc/Vol: 14.5%  pH: 3.60  General Acidity: 5.8 g/liter  No. of bottles produced: Approx. 4,760  Kosher for Passover: Yes      97% Syrah, 3% Viognier    Growing regions:    Upper Galilee – deep and well-drained basalt soil that results in a balanced grape  with rich color and aroma. Karmei Yosef – poor, gravelly clay-like limestone that  results in concentrated low crop yields    Production process:    The Syrah grapes were harvested in September 2007, when a small amount (3%)  of Viognier grapes that were added to the wine was also picked. The grapes were  cold-macerated for three days. After the first stage the cooling process was halted  and yeast was added to initiate fermentation when the tank warmed. At the end of  two weeks of alcoholic fermentation the wine remained with the skins for a further  10 days before pressing. In November 2007 the wine was transferred to new French  oak barrels for 15 months of aging. The blend was then created with wine from  the different barrels and bottled with minimal clarification and filtering. The wine  continued to age in the bottle for another year in the winery’s cellars.    Tasting notes:    The 2007 vintage had a lower-than-average yield of very ripe grapes balanced by  vitality and concentrated fruitiness, intense color and a range of aromatic  compounds. Harvesting was late due to a spate of heat waves, which delayed the  ripening process for several days. Proper treatment in the vineyards allowed the  grapes to develop aroma and flavor components without a significant increase in  sugar levels.  The wine has a ruby red-sparkling back hue with aromas associated with smoked  meats, flowers, white pepper, blueberries and black raspberries.  Ruby 2007 is a full-bodied, concentrated and balanced wine that is ready for  drinking immediately but will continue to develop in the bottle for several years.  It is excellent served with lamb and duck breast dishes as well as with rich savory  hard cheeses such as Pecorini, Cantal and Manchego.£323.90
 KW00333 Binyamina Tiltan Cabernet Sauvignon 2005-2006-2007   Three vintage wines developed independently in oak prior to blending, Binyamina Tiltan 2005, 2006, 2007 hits your nose with notes of chocolates as licorice, black ripe fruits and a refreshing earthy herbaceous hints make their way to the palate. A perfect choice when you want something unique and up to the task.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW02017 Binyamina Yogev Cabernet Sauvignon Bottles in case: 12  Supervision: OU, CCS  Alc/Vol: 13%  Mevushal: No  Kosher for Passover: Yes    Varietal Composition:    Cabernet Sauvignon (100%) from the  vineyard of Moshe Fesherman, Mevo Hama,  adjacent to Tel Fares (Golan Heights).    Production Highlights:  The grapes were harvested at night  and were cold-macerated for maximum  extraction of color and fruity components.  The grapes were pressed after two and a half  weeks of fermentation and the wine was  oak-aged for 6-8 months.    Wine Characteristics:  The wine reveals red fruit aromas typical to  Cabernet Sauvignon grown in cold and high  regions. The wine has a rich, slightly herbal  flavor with a long, smooth and elegant  finish. It is ready to drink now but will keep  beautifully in the bottle for the coming twothree  years.  Ideal for serving with light meat dishes such  as Veal Schnitzel and seafood baked in olive  oil and herbs.£12.99
 KW04270 Black Tulip 2012   A Bordeaux style blend, made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot and Petit Verdot. Aged for 30 month in prime French oak barrels and consider to be one of the top quality high-end wines in Israel. Each year we produce a limited quantity from this wine, so only the most quality grapes will be blended, with no compromises. This wine's label was drawn by a special needs artist, in a drawing competition that Tulip organized between 4 social organization (like Kfar-Tikva). The purpose of the competition was to emphasize that we label wine, not humans and therefore we thought that our flagship wine should wear this label, that reflects our spirit and believes.    62% Cabernet Sauvignon  22% Merlot  10% Cabernet Franc  6% Petit Verdot    Producer: Tulip Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW04270-CASE Black Tulip 2012-CASE   A Bordeaux style blend, made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot and Petit Verdot. Aged for 30 month in prime French oak barrels and consider to be one of the top quality high-end wines in Israel. Each year we produce a limited quantity from this wine, so only the most quality grapes will be blended, with no compromises. This wine's label was drawn by a special needs artist, in a drawing competition that Tulip organized between 4 social organization (like Kfar-Tikva). The purpose of the competition was to emphasize that we label wine, not humans and therefore we thought that our flagship wine should wear this label, that reflects our spirit and believes.    62% Cabernet Sauvignon  22% Merlot  10% Cabernet Franc  6% Petit Verdot    Producer: Tulip Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW05664 Black Tulip 2013   A Bordeaux style blend, made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot and Petit Verdot. Aged for 30 month in prime French oak barrels and considered to be one of the top quality high-end wines in Israel. Each year a limited quantity from this wine is produced, so only the most quality grapes will be blended, with no compromises. This wine's label was drawn by a special needs artist, in a drawing competition that Tulip organized between 4 social organization (like Kfar-Tikva). The purpose of the competition was to emphasize that we label wine, not humans and therefore we thought that our flagship wine should wear this label, that reflects our spirit and believes.        Producer: Tulip Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW05664-CASE Black Tulip 2013-CASE   A Bordeaux style blend, made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot and Petit Verdot. Aged for 30 month in prime French oak barrels and considered to be one of the top quality high-end wines in Israel. Each year a limited quantity from this wine is produced, so only the most quality grapes will be blended, with no compromises. This wine's label was drawn by a special needs artist, in a drawing competition that Tulip organized between 4 social organization (like Kfar-Tikva). The purpose of the competition was to emphasize that we label wine, not humans and therefore we thought that our flagship wine should wear this label, that reflects our spirit and believes.        Producer: Tulip Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£719.88
 KW05944 Black Tulip 2014   Aged for 30 month in prime French oak barrels this is considered to be one of the top quality high-end wines in Israel. This is a Bordeaux style blend, made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot and Petit Verdot. Each year a limited quantity from this wine is produced, so only the most quality grapes will be blended, with no compromises. This wine's label was drawn by a special needs artist, in a drawing competition that Tulip organised between 4 social organisations (like Kfar-Tikva). The purpose of the competition was to emphasise that they label wine, not humans and therefore thought that their flagship wine should wear this label, that reflects the spirit and believes.        Producer: Tulip Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05944-CASE Black Tulip 2014-CASE   Aged for 30 month in prime French oak barrels this is considered to be one of the top quality high-end wines in Israel. This is a Bordeaux style blend, made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot and Petit Verdot. Each year a limited quantity from this wine is produced, so only the most quality grapes will be blended, with no compromises. This wine's label was drawn by a special needs artist, in a drawing competition that Tulip organised between 4 social organisations (like Kfar-Tikva). The purpose of the competition was to emphasise that they label wine, not humans and therefore thought that their flagship wine should wear this label, that reflects the spirit and believes.        Producer: Tulip Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW06479 Borgo Reale Barolo 2010 Made from the Nebbiolo grape in the Piedmont region of northern Italy, this 2010 vintage is notable for its enchanting bouquet aromas and long, slightly bitter cherry finish. Best served with chunky stews during the height of summer.







Producer: Borgo Reale

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Barolo

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06479-CASE Borgo Reale Barolo 2010 - Case 







Producer: Borgo Reale

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Barolo

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW06471 Borgo Reale Montepulciano D'Abruzzo The first Kosher version of the Montepulciano D’Abruzzo is a doozy. Made from the eponymous grape, harvested from a mountainous quadrant east of Rome, the nuanced wine serves up scents of fruit and spice alongside ripe tannins.







Producer: Borgo Reale

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Dry

Colour: Red

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW06471-CASE Borgo Reale Montepulciano D'Abruzzo - Case 







Producer: Borgo Reale

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Dry

Colour: Red

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.99
 KW3103 Bravdo Cabernet Sauvignon Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Cabarnet Sauvignon   Supervision:OK & Gruber  Kosher for Passover: Yes  General Information:   90% Cabernet sauvignon, half from September vintage and half from October- late harvest, and 10% Merlot.   The wine is well balanced. It will reach its peak in 5 - 8 years.   Dark royal purple in colour, medium to full bodied with tannins and wood in fine balance with fruit. Tasting of black currants, blackberries and a light earthy overlay. On the finish reveal spicy oak and hints of  green and black pepper with a palm and vanilla flavor, with soft tannins and a fruity, rich and long- lasting taste. Showing muscular elegance…   Aged for 12 months in oak barrels, mainly of French origin and a small number of American - balancing its flavor to perfection.   The wine is unfiltered , an aroma pleasing to the classic palate.£23.99
 KW3103-CASE Bravdo Cabernet Sauvignon-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Cabarnet Sauvignon   Supervision:OK & Gruber  Kosher for Passover: Yes  General Information:   90% Cabernet sauvignon, half from September vintage and half from October- late harvest, and 10% Merlot.   The wine is well balanced. It will reach its peak in 5 - 8 years.   Dark royal purple in colour, medium to full bodied with tannins and wood in fine balance with fruit. Tasting of black currants, blackberries and a light earthy overlay. On the finish reveal spicy oak and hints of  green and black pepper with a palm and vanilla flavor, with soft tannins and a fruity, rich and long- lasting taste. Showing muscular elegance…   Aged for 12 months in oak barrels, mainly of French origin and a small number of American - balancing its flavor to perfection.   The wine is unfiltered , an aroma pleasing to the classic palate.£259.09
 KW3102 Bravdo Coupage Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:40% Cabarnet Frank, 33% Shiraz, 27% Cabarnet Sauvignon   Supervision:OK & Gruber  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The wine is ready for drinking. It will reach its peak in 5-7 years.   The unique composition of the Coupage expresses the synergy between three varieties of quality wines. The wine has aged 12 months in new French oak barrels. Firm solid and concentrated. Opens to show intense, caressing and generous aromas and flavors of berries, black cherries, currents and bitter chocolate and on the long finish, a hint of crystallized fruits. The wine is deep in color and mouth – filling:  it envelops the palate with a  rich fruity aroma.£23.99
 KW3102-CASE Bravdo Coupage-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:40% Cabarnet Frank, 33% Shiraz, 27% Cabarnet Sauvignon   Supervision:OK & Gruber  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The wine is ready for drinking. It will reach its peak in 5-7 years.   The unique composition of the Coupage expresses the synergy between three varieties of quality wines. The wine has aged 12 months in new French oak barrels. Firm solid and concentrated. Opens to show intense, caressing and generous aromas and flavors of berries, black cherries, currents and bitter chocolate and on the long finish, a hint of crystallized fruits. The wine is deep in color and mouth – filling:  it envelops the palate with a  rich fruity aroma.£259.09
 KW3104 Bravdo Merlot Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK & Gruber   Kosher for Passover: Yes    General Information:  The wine is well balanced, it  will reach its peak in 4 – 7 years.    Aged 12 months in French oak barrels.    Medium to full bodied, clear and deep dark ruby in colour. Showing gripping tannins in fine balance with hints of herbs and ripe red berries with an anise and vanilla flavor. Generous and long bitterness that runs through to the finish£23.99
 KW3104-CASE Bravdo Merlot-CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK & Gruber   Kosher for Passover: Yes    General Information:  The wine is well balanced, it  will reach its peak in 4 – 7 years.    Aged 12 months in French oak barrels.    Medium to full bodied, clear and deep dark ruby in colour. Showing gripping tannins in fine balance with hints of herbs and ripe red berries with an anise and vanilla flavor. Generous and long bitterness that runs through to the finish£259.09
 KW04870 Cantine del Borgo Reale Maturo         Producer: Borgo Reale  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Rabbi Schwartz - Vienna  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£20.49
 KW04870-CASE Cantine del Borgo Reale Maturo-CASE         Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Rabbi Schwartz - Vienna  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£221.29
 KW00268 Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2007 Its Exclusively produced with selected grapes of our indigenous variety Garnacha from our oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity,  The Subtle elegance of this wine enchances ones enjoyment of any occasion     Producer: Capcanes   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£139.99
 KW02999 Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2010 Its Exclusively produced with selected grapes of our indigenous variety Garnacha from our oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity,  The Subtle elegance of this wine enchances ones enjoyment of any occasion     Producer: Capcanes   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW02999-CASE Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2010 - CASE Its Exclusively produced with selected grapes of our indigenous variety Garnacha from our oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity,  The Subtle elegance of this wine enchances ones enjoyment of any occasion     Producer: Capcanes   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW05474 Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2011 Exclusively produced with selected grapes of the indigenous variety Garnacha from Capcanes' oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity. The Subtle elegance of this wine enhances ones enjoyment of any occasion.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Spain  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW05474-CASE Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2011-CASE Exclusively produced with selected grapes of the indigenous variety Garnacha from Capcanes' oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity. The Subtle elegance of this wine enhances ones enjoyment of any occasion.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Spain  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£719.88
 KW05475 Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2012 Exclusively produced with selected grapes of the indigenous variety Garnacha from Capcanes' oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity. The Subtle elegance of this wine enhances ones enjoyment of any occasion.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Spain  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05475-CASE Capcanes la Flor del Flor de Primavera 2012-CASE Exclusively produced with selected grapes of the indigenous variety Garnacha from Capcanes' oldest vineyards, Cultivated at the heights of the mountain. The Grapes from these wines, some of which are up to 100 years old offer extraordinary and unique complexity. The Subtle elegance of this wine enhances ones enjoyment of any occasion.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Spain  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Garnacha  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW05755 Capcanes la Flor del Flor de Primavera Samso 2013   If you’re a devotee of rich, dark berry wines, you should add Capcanes la Flor del Flor Primavera Samso 2013 to your to-try list. This complex, full-bodied red is characterised by notes of black cherry and sumptuous undertones of coffee. Soft, smooth and crisp, this one has a delightfully long finish.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Samso  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05755-CASE Capcanes la Flor del Flor de Primavera Samso 2013-CASE   If you’re a devotee of rich, dark berry wines, you should add Capcanes la Flor del Flor Primavera Samso 2013 to your to-try list. This complex, full-bodied red is characterised by notes of black cherry and sumptuous undertones of coffee. Soft, smooth and crisp, this one has a delightfully long finish.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Samso  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW05171 Capcanes Peraj Ha'abib 2003 Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes     Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW05044 Capcanes Peraj Ha'abib 2006 Tasting Notes - Deep ruby/purple colour, with concentrated cassis and currant flavours, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity.          Producer: Capcanes       Mevushal: No    Alc/Vol: 14.5%     Size: 750ml     Region: Spain     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Cabernet Sauvignon     Supervision: OU     Kosher For Passover: Yes£139.99
 KW04555 Capcanes Peraj Ha'abib 2008 Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£109.99
 KW04555-CASE Capcanes Peraj Ha'abib 2008-CASE Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£659.99
 KW04488 Capcanes Peraj Ha'abib 2009 Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes     Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£109.99
 KW05170 Capcanes Peraj Ha'abib 2011 Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW05170-CASE Capcanes Peraj Ha'abib 2011-CASE Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£359.94
 KW00083 Capcanes Peraj Ha'abib 2012 Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£48.50
 KW00083-CASE Capcanes Peraj Ha'abib 2012 - CASE Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib 2003  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Cupcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.00
 KW05870 Capcanes Peraj Ha'abib 2013 Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£38.50
 KW05870-CASE Capcanes Peraj Ha'abib 2013 - CASE Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib 2003  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Cupcanes   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£207.90
 KW03998 Capcanes Peraj Ha'abib Magnum Capcanes Cabernet Sauvignon Peraj Ha'abib  Appellation - Montsant.    Tasting Notes - Deep ruby/purple color, with concentrated cassis and currant flavors, medium to full body, and well-integrated tannin and acidity    Reviews - Wine Spectator - "Offers a plush texture over a solid foundation, with black plum, coffee, licorice and mineral flavors supported by muscular tannins that give way to spices and licorice notes on the long finish. Kosher. Grenache, Cabernet Sauvignon and Carignane. Best after 2008. 1,100 cases made. –TM"    Food Pairing Recommendations - Full-flavored dishes of beef, veal or chicken    Producer: Capcanes     Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW00084 Capcanes Peraj Petita Producer: Capcanes   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW00084-CASE Capcanes Peraj Petita - CASE Producer: Capcanes   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW05756 Capcanes Peraj Petita - Mevushal   If you’re enjoying a nice stone-baked pizza, or a fresh pasta dish, Capcanes Peraj Petita makes an ideal accompaniment. This seductive ruby wine is crispy and ripe, with elements of blackberry, pepper and oak. A delight.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, KF & Chareidim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW05756-CASE Capcanes Peraj Petita - Mevushal-CASE   If you’re enjoying a nice stone-baked pizza, or a fresh pasta dish, Capcanes Peraj Petita makes an ideal accompaniment. This seductive ruby wine is crispy and ripe, with elements of blackberry, pepper and oak. A delight.      Producer: Capcanes  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, KF & Chareidim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW00086-CASE Carmel Kayoumi Shiraz - CASE Shiraz Grapes were harvested from the Kayoumi Vineyard in the foothills of Mount Meron, After fermentation and an extended length of time in skin contact, the wine was matured in French oak barrels for a period of 14 months, This Shiraz is a deep purple in color with rich aromas of blackcurrants, freshly ground pepper and roasted coffee beans, It is full bodied with a long well balanced aftertaste, In order to preserve its full potential the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling, Therefore natural sediment may appear during bottle maturation.     Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU Chug Chasam Sofer   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£345.49
 KW04274 Carmel Kayoumi Shiraz 2007 Shiraz Grapes were harvested from the Kayoumi Vineyard in the foothills of Mount Meron, After fermentation and an extended length of time in skin contact, the wine was matured in French oak barrels for a period of 14 months, This Shiraz is a deep purple in color with rich aromas of blackcurrants, freshly ground pepper and roasted coffee beans, It is full bodied with a long well balanced aftertaste, In order to preserve its full potential the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling, Therefore natural sediment may appear during bottle maturation.     Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU Chug Chasam Sofer   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05175 Carmel Kayoumi Vineyard Cabernet Sauvignon 2011   Made using Cabernet Sauvignon grapes, Carmel Kayoumi Vineyard Cabernet Sauvignon 2011 was fermented inside stainless steel. Aged for 1 year, 5 months, in 12 month old and new oak barriques from France, the complex wine has a rich purple hue and features a medium-length finish, medium tannins, smoke and tar in its rich concentration of fruit.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05175-CASE Carmel Kayoumi Vineyard Cabernet Sauvignon 2011-CASE   Made using Cabernet Sauvignon grapes, Carmel Kayoumi Vineyard Cabernet Sauvignon 2011 was fermented inside stainless steel. Aged for 1 year, 5 months, in 12 month old and new oak barriques from France, the complex wine has a rich purple hue and features a medium-length finish, medium tannins, smoke and tar in its rich concentration of fruit.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£599.88
 KW05114 Carmel King David Sacramental   Carmel King David Sacramental is a medium-bodied, sweet wine with a smooth finish. A traditional Israeli kiddush wine for the past six decades.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: USA  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Concord  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW05114-CASE Carmel King David Sacramental-CASE   Carmel King David Sacramental is a medium-bodied, sweet wine with a smooth finish. A traditional Israeli kiddush wine for the past six decades.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: USA  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Concord  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW04954 Carmel Limited Edition 2005 65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in color with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.    Note: Generous but not overpowering wood, balanced well by soft tannins and well-tuned acidity. On the nose and palate blackcurrants, gooseberries, spices and sweet cedar wood, all integrating nicely and coming together in a long and intense but elegant finish Serve at room temperature. Best with classical meat dishes, such as roast beef, boeuf bourgogne or venison.    Producer: Carmel  Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05932 Carmel Limited Edition 2007 65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in color with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.    Note: Generous but not overpowering wood, balanced well by soft tannins and well-tuned acidity. On the nose and palate blackcurrants, gooseberries, spices and sweet cedar wood, all integrating nicely and coming together in a long and intense but elegant finish Serve at room temperature. Best with classical meat dishes, such as roast beef, boeuf bourgogne or venison.    Producer: Carmel   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW04275 Carmel Limited Edition 2009 65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in color with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.    Note: Generous but not overpowering wood, balanced well by soft tannins and well-tuned acidity. On the nose and palate blackcurrants, gooseberries, spices and sweet cedar wood, all integrating nicely and coming together in a long and intense but elegant finish Serve at room temperature. Best with classical meat dishes, such as roast beef, boeuf bourgogne or venison.    Producer: Carmel   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW04275-CASE Carmel Limited Edition 2009-CASE 65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in color with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.    Note: Generous but not overpowering wood, balanced well by soft tannins and well-tuned acidity. On the nose and palate blackcurrants, gooseberries, spices and sweet cedar wood, all integrating nicely and coming together in a long and intense but elegant finish Serve at room temperature. Best with classical meat dishes, such as roast beef, boeuf bourgogne or venison.    Producer: Carmel   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.94
 KW00087 Carmel Limited Edition 2010 65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in color with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.    Note: Generous but not overpowering wood, balanced well by soft tannins and well-tuned acidity. On the nose and palate blackcurrants, gooseberries, spices and sweet cedar wood, all integrating nicely and coming together in a long and intense but elegant finish Serve at room temperature. Best with classical meat dishes, such as roast beef, boeuf bourgogne or venison.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW00087-CASE Carmel Limited Edition 2010 - CASE 65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in color with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.    Note: Generous but not overpowering wood, balanced well by soft tannins and well-tuned acidity. On the nose and palate blackcurrants, gooseberries, spices and sweet cedar wood, all integrating nicely and coming together in a long and intense but elegant finish Serve at room temperature. Best with classical meat dishes, such as roast beef, boeuf bourgogne or venison.    Producer: Carmel   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£959.88
 KW05943 Carmel Limited Edition 2011   65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in colour with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.        Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£55.99
 KW05943-CASE Carmel Limited Edition 2011-CASE   65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in colour with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.        Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£604.69
 KW06476 Carmel Limited Edition 2012  This immaculate Limited Edition 2012 Carmel is a delight. The Israeli red sports a nose of delicate leather and ripe cherry and a palate that owes much to black pepper and eucalyptus. The finish, meanwhile, showcases pleasing notes of iodine and juniper berry.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£55.99
 KW06476-CASE Carmel Limited Edition 2012 - Case   65% Cabernet Sauvignon, 20% Petit Verdot, 15% Merlot. The grapes were fermented and barrel aged in French oak for a period of 15 months. The wine was then blended, bottled and aged for a further year prior to labelling. This limited edition wine is a deep purple in colour with an aroma of blackcurrants, cassis, bitter-sweet chocolate and hints of smoke. It is full-bodied with a long, well balanced aftertaste. The wine is ready for immediate consumption, but will continue to develop in the bottle. In order to preserve its full potential, the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling.        Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£604.89
 KW3291 Carmel Mediterranean 2009 This is a blend of six grape varieties grown in israel, which is part of the Eastern Mediterranean, The wine was aged in small oak barrels for 15 Months.    .    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend Carignan 27% Petit Verdot 27% Shiraz 27% Petite Sirah 15% Malbec 3 % Viognier 1%   Supervision: OU & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW04273 Carmel Mediterranean 2010 This is a blend of six grape varieties grown in israel, which is part of the Eastern Mediterranean, The wine was aged in small oak barrels for 15 Months.    .    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend Carignan 27% Petit Verdot 27% Shiraz 27% Petite Sirah 15% Malbec 3 % Viognier 1%   Supervision: OU & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW04273-CASE Carmel Mediterranean 2010-CASE This is a blend of six grape varieties grown in israel, which is part of the Eastern Mediterranean, The wine was aged in small oak barrels for 15 Months.    .    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend Carignan 27% Petit Verdot 27% Shiraz 27% Petite Sirah 15% Malbec 3 % Viognier 1%   Supervision: OU & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£599.88
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 KW06368 Carmel Mediterranean 2011 This is a blend of six grape varieties grown in israel, which is part of the Eastern Mediterranean, The wine was aged in small oak barrels for 15 Months.    .    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend Carignan 27% Petit Verdot 27% Shiraz 27% Petite Sirah 15% Malbec 3 % Viognier 1%   Supervision: OU & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06368-CASE Carmel Mediterranean 2011-CASE This is a blend of six grape varieties grown in israel, which is part of the Eastern Mediterranean, The wine was aged in small oak barrels for 15 Months.    .    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend Carignan 27% Petit Verdot 27% Shiraz 27% Petite Sirah 15% Malbec 3 % Viognier 1%   Supervision: OU & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00089 Carmel Palwin No 10 A lusciously sweet, fine red wine from Israel. Approved for Passover.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00089-CASE Carmel Palwin No 10 - CASE A lusciously sweet, fine red wine from Israel. Approved for Passover.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW04279 Carmel Private Collection Cabernet Sauvignon   A 100% Cabernet Sauvignon from the Galilee wine region. This full bodied wine was aged in a combination of tanks, French and American oak barrels for eight months. It has aromas of blueberries, plums and mocca.       Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 Kw04279-CASE Carmel Private Collection Cabernet Sauvignon-CASE   A 100% Cabernet Sauvignon from the Galilee wine region. This full bodied wine was aged in a combination of tanks, French and American oak barrels for eight months. It has aromas of blueberries, plums and mocca.       Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW04280 Carmel Private Collection Merlot   This Merlot comes from vineyards mainly in the Galilee wine region. It is aged in tanks, French and American oak barrels for an average of eight months. The wine has aromas of cherries, violets and herbs.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW04280-CASE Carmel Private Collection Merlot-CASE   This Merlot comes from vineyards mainly in the Galilee wine region. It is aged in tanks, French and American oak barrels for an average of eight months. The wine has aromas of cherries, violets and herbs.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW04281 Carmel Selected Cabernet Sauvignon   Produced from grapes grown in the temperate climate of the hills of Galilee, this superior wood aged Cabernet Sauvignon has a good red colour, oak and vanilla bouquet; dark, spicy and berry flavours that last on the finish.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW04281-CASE Carmel Selected Cabernet Sauvignon-CASE   Produced from grapes grown in the temperate climate of the hills of Galilee, this superior wood aged Cabernet Sauvignon has a good red colour, oak and vanilla bouquet; dark, spicy and berry flavours that last on the finish.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW06489 Carmel Selected Mediterranean Blend A blend of five Israeli grape varieties, the Carmel Selected Mediterranean Blend for 2016 is light, fruity and easy-drinking. The dry kosher red from the historic Carmel Winery is the perfect summer drink.







Producer: Carmel

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: Israel

Region: Shomron

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: 

Supervision: OU & Rubin

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW06489-CASE Carmel Selected Mediterranean Blend - Case 







Producer: Carmel

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: Israel

Region: Shomron

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: 

Supervision: OU & Rubin

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00086 Carmel Single Vineyard Kayoumi Shiraz Shiraz Grapes were harvested from the Kayoumi Vineyard in the foothills of Mount Meron, After fermentation and an extended length of time in skin contact, the wine was matured in French oak barrels for a period of 14 months, This Shiraz is a deep purple in color with rich aromas of blackcurrants, freshly ground pepper and roasted coffee beans, It is full bodied with a long well balanced aftertaste, In order to preserve its full potential the wine was not fined and only coarsely filtered prior to bottling, Therefore natural sediment may appear during bottle maturation.     Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU Chug Chasam Sofer   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.99
 KW04277 Carmel Single Vineyard Sumaka Cabernet Sauvignon   Carmel Single Vineyard Cabernet Sauvignon 2010 is made from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Sumaka Vineyard in northern Israel. After fermentation and maceration on its skins, the wine was aged in French oak barrels for 16 months.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04277-CASE Carmel Single Vineyard Sumaka Cabernet Sauvignon-CASE   Carmel Single Vineyard Cabernet Sauvignon 2010 is made from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Sumaka Vineyard in northern Israel. After fermentation and maceration on its skins, the wine was aged in French oak barrels for 16 months.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW04671 Carmel Vintage Port 2007   Carmel Vintage is made vintage port style from Petite Sirah grapes, grown in the Judean Hills. Aged for 18 months in small French oak barrels. Aromas of raisins, plums, chocolate and spices come at you with first sniff but not overly aggressive.      Producer: Carmel  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  18.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04671-CASE Carmel Vintage Port 2007-CASE   Carmel Vintage is made vintage port style from Petite Sirah grapes, grown in the Judean Hills. Aged for 18 months in small French oak barrels. Aromas of raisins, plums, chocolate and spices come at you with first sniff but not overly aggressive.      Producer: Carmel  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  18.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.95
 KW06480 Casa Alta Tempranillo The Casa Alta Tempranillo should be one of your go-to Spanish Tempranillos. A fruit-led wine that offers notes of dark fruit and sweet spice, it’s easy to drink and even easier to love.







Producer: Casa Alta

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Spain

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Tempranillo

Supervision: OU R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW06480-CASE Casa Alta Tempranillo - Case 







Producer: Casa Alta

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Spain

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Tempranillo

Supervision: OU R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.89
 KW00092 Casa Da Corca Red This Portuguese red wine is made from the traditional grapes of the Douro Valley: Touriga Nacional, Tinta Roriz, and Touriga Franca. After fermentation the wine was aged for 10 months in oak barrels. The wine has been made to preserve the natural flavors of the grapes, producing an aromatic wine with well integrated oaking.    Note: From the reputable Douro Valley 40-year old vineyards in Portugal comes this dark ruby wine with balsamic hints in its bouquet. Strong tannins declare balanced by fresh fruit and woody notes. Complexity will further develop in the cellar but the wine already has a notably elegant finish. This wine has great character. Best with meat and poultry.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00092-CASE Casa Da Corca Red - CASE This Portuguese red wine is made from the traditional grapes of the Douro Valley: Touriga Nacional, Tinta Roriz, and Touriga Franca. After fermentation the wine was aged for 10 months in oak barrels. The wine has been made to preserve the natural flavors of the grapes, producing an aromatic wine with well integrated oaking.    Note: From the reputable Douro Valley 40-year old vineyards in Portugal comes this dark ruby wine with balsamic hints in its bouquet. Strong tannins declare balanced by fresh fruit and woody notes. Complexity will further develop in the cellar but the wine already has a notably elegant finish. This wine has great character. Best with meat and poultry.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00093 Casa Da Corca Reserva Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00093-CASE Casa Da Corca Reserva-CASE Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05123 Casa Muestra Blanco (White) Airen   Casa Muestra White is made from 100% Airen grapes. It has a bright straw hue with the white varietal nature giving it a mineral note. In the mouth it’s pleasant, delicate and fresh amidst a floral touch in its character.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  11.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Airen  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW05122 Casa Muestra Tinto (Red) Tempranillo   Casa Muestra Red is made from 100% Tempranillo grapes. Its bright red hue doesn't hide a ripe red fruit aroma or its floral, expressive character. It includes a lingering finish amidst being tasty, round and fruity with a ripe taste and traces of soft tannins.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW05122-CASE Casa Muestra Tinto (Red) Tempranillo-CASE   Casa Muestra Red is made from 100% Tempranillo grapes. Its bright red hue doesn't hide a ripe red fruit aroma or its floral, expressive character. It includes a lingering finish amidst being tasty, round and fruity with a ripe taste and traces of soft tannins.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW05121 Casato Fruity Low Alcohol Wine   From the La Mancha appellation, Casato Red Wine is made from 100% natural grapes. It blends aromas of natural fruit and Spanish red wine. The wine to enjoy chilled it’s a refreshing red wine with rich fresh fruit scents and a unique ruby colour.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  5.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Rav Ungar & OU  Kosher For Passover: No        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£6.99
 KW05121-CASE Casato Fruity Low Alcohol Wine-CASE   From the La Mancha appellation, Casato Red Wine is made from 100% natural grapes. It blends aromas of natural fruit and Spanish red wine. The wine to enjoy chilled it’s a refreshing red wine with rich fresh fruit scents and a unique ruby colour.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  5.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Rav Ungar & OU  Kosher For Passover: No        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£75.49
 KW00095 Cellier Des Dauphins - Red The appellation is Coteaux du Tricastin in the southern Rhone region. This is a classic Rhone wine, with lots of fruit on the palate with a peppery finish.    Note: Intense berry and spice flavors, with subtle hints of cedar. Best Served With: Cheeses, pizza, salads, meat, veal and chicken    Producer: Cellier Des Dauphins   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00095-CASE Cellier Des Dauphins - Red - CASE The appellation is Coteaux du Tricastin in the southern Rhone region. This is a classic Rhone wine, with lots of fruit on the palate with a peppery finish.    Note: Intense berry and spice flavors, with subtle hints of cedar. Best Served With: Cheeses, pizza, salads, meat, veal and chicken    Producer: Cellier Des Dauphins   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.35
 KW02950 Chateau Armens Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Saint Emilion Grand Cru£49.99
 KW02950-CASE Chateau Armens-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Saint Emilion Grand Cru£539.89
 KW00098 Chateau Courtier The Entre-Deux-Mers is the name of the part of the vineyard of bordeaux located between the two Rivers, Garonne and Dordogne. The Chateau Cortieu has vines planted with Cabernet Sauvingnon and Merlot grapes, perfectly vinified and mixed, these grapes give a typicalred Bordeaux wine, fruity with body but without heaviness, This is why the Chateau Courtieu can be enjoyed any time and accompanied cold cuts Meats and cooked meals.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.85
 KW00098-CASE Chateau Courtier - CASE The Entre-Deux-Mers is the name of the part of the vineyard of bordeaux located between the two Rivers, Garonne and Dordogne. The Chateau Cortieu has vines planted with Cabernet Sauvingnon and Merlot grapes, perfectly vinified and mixed, these grapes give a typicalred Bordeaux wine, fruity with body but without heaviness, This is why the Chateau Courtieu can be enjoyed any time and accompanied cold cuts Meats and cooked meals.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£127.98
 KW02952 Chateau De Fieuzal 2005 Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:13%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: StarK & Keddasia  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Pessac Leognan£0.00
 KW02952-CASE Chateau De Fieuzal 2005-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:13%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: StarK & Keddasia  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Pessac Leognan£0.00
 KW00099 Chateau De La Tour Clos-Vougeot Note: Deep ruby-red color, lavish aromas of black fruit and oak, full-bodied, spectacularly concentrated flavor with a long finish. Best Served With: Full flavored chicken or fish dishes.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Burgundy Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW00099-CASE Chateau De La Tour Clos-Vougeot- CASE Note: Deep ruby-red color, lavish aromas of black fruit and oak, full-bodied, spectacularly concentrated flavor with a long finish. Best Served With: Full flavored chicken or fish dishes.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Burgundy Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW00100 Chateau De Parsac Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£20.99
 KW00100-CASE Chateau De Parsac - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£226.69
 KW06022 Chateau De Parsac Half Bottle Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW06022-CASE Chateau De Parsac Half Bottle-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml   Region: France   Type: Dry  Varietal: Bordeaux   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04524 Chateau de Valois Pomerol 2011   Pomerol is a much-respected red wine appellation in the Bordeaux region of south-western France. Both historically and physically, it stands apart from other Bordeaux appellations.    Tasting Notes:  Deep reddish purple hue. Powerful nose with flavours of violet and truffles.        Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW04524-CASE Chateau de Valois Pomerol 2011-CASE   Pomerol is a much-respected red wine appellation in the Bordeaux region of south-western France. Both historically and physically, it stands apart from other Bordeaux appellations.    Tasting Notes:  Deep reddish purple hue. Powerful nose with flavours of violet and truffles.        Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW04129 Chateau du Rocher Pretty nose, rather spiced, fruity with notes of light smoked and leather. The mouth appears still wooded but wood should be melted without problem. It shows a beautiful harmony on palate allied with power and elegance. The material, rather soft and velvety, is expressed especially on the fruity aspect (cherry and blackcurrant) but remains complex.   Beautiful length.          Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU, Westheim & Rav Katz - Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW04129-CASE Chateau du Rocher-CASE Pretty nose, rather spiced, fruity with notes of light smoked and leather. The mouth appears still wooded but wood should be melted without problem. It shows a beautiful harmony on palate allied with power and elegance. The material, rather soft and velvety, is expressed especially on the fruity aspect (cherry and blackcurrant) but remains complex.   Beautiful length.          Producer: Guter Wein  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU, Westheim & Adath-Yereim Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW06435 Château Fombrauge 2013 







Producer: Chateau Fombrauge

Bottles in case: 12

Mevushal: No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OK Westheim

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£54.99
 KW06435-CASE Château Fombrauge 2013 - Case 







Producer: Chateau Fombrauge

Bottles in case: 12

Mevushal: No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OK Westheim

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£593.89
 KW00101-CASE Chateau Fourcas Dupre 2003 - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml  Region: France   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine  Supervision: OU Zekbach    Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.78
 KW00101 Chateau Fourcas Dupre 2003 - Half Bottle Producer: Royal Wine   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 375ml  Region: France   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine  Supervision: OU Zekbach    Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW04159 Chateau Fourcas Dupre 2003 Vintage Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW00102 Chateau Fourcas Dupre 2010 Vintage Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW00102-CASE Chateau Fourcas Dupre 2010-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£479.88
 KW05527 Chateau Fourcas Dupre 2012 Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£28.99
 KW05527-CASE Chateau Fourcas Dupre 2012-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£313.09
 KW00103 Chateau Giscours 2003 Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£149.99
 KW04091 Chateau Giscours 2003 Double Magnum 3L Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW04090 Chateau Giscours 2003 Magnum 1.5L Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW04663 Chateau Giscours 2012 Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£119.99
 KW04720 Chateau Giscours 2012 Magnum 1.5L         Producer:  Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£325.00
 KW04663-CASE Chateau Giscours 2012-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1439.88
 KW06025 Chateau Giscours 2014 Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£84.99
 KW06027 Chateau Giscours 2014 Double Magnum Producer: Royal Wine    Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    .£549.99
 KW06026 Chateau Giscours 2014 Magnum Producer: Royal Wine      Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 1,500ml   Country: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£219.99
 KW06025-CASE Chateau Giscours 2014-CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1019.88
 KW05603 Chateau Grand-Puy Ducasse 2013   With a storied history dating back to the 18th century, Château Grand Puy Ducasse is up there with Bordeaux’s best. This 2013 Château Grand-Puy Ducasse has notes of cranberry and a complex finish that will keep your taste buds busy.        Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW05605 Chateau Grand-Puy Ducasse 2013 Double Magnum (3 Litres)   You may be hard-pressed to finish this double magnum of 2013 Château Grand-Puy Ducasse on your own, but that doesn't mean you can’t try. Better still, savour it with good friends while you get to grips with the complex taste that’s infused with just a hint of cranberry.      Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes£399.99
 KW05604 Chateau Grand-Puy Ducasse 2013 Magnum (1.5 Litres)   There’s a lot going on in this magnum of 2013 Château Grand-Puy Ducasse. Invite some friends around to appreciate its complex notes of cranberry and cassis. This light wine is full of surprises.        Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes£189.99
 KW05603-CASE Chateau Grand-Puy Ducasse 2013-CASE   With a storied history dating back to the 18th century, Château Grand Puy Ducasse is up there with Bordeaux’s best. This 2013 Château Grand-Puy Ducasse has notes of cranberry and a complex finish that will keep your taste buds busy.        Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£755.89
 KW05528 Chateau Greysac Medoc 2013   A young claret that goes perfectly with steak or filet mignon, the Chateau Greysac is sure to be appreciated by lovers of sweet/savoury clarets. The medium-bodied French wine has a taste comprised of juicy plums and black cherries and is known for its lingering finish.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£33.99
 KW05530 Chateau Greysac Medoc 2013 Double Magnum   If the 1,500ml won’t do, there’s only one thing for it – and that’s to uncork the Chateau Greysac Double Magnum 3 Litre Bottle. Fusing minerals and spice with elements of black cherry, vanilla and plum, this medium-body wine is a delight with beef Wellington or steak dishes.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW05529 Chateau Greysac Medoc 2013 Magnum   A 1.5 Litre bottle of Chateau Greysac, famed for producing seductive clarets at refreshingly affordable prices. This sumptuous bottle is no different, its flavour characterised by elements of plum, blackberry and vanilla.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW05528-CASE Chateau Greysac Medoc 2013-CASE   It's easy to fall in love with quality Bordeaux wines. Chateau Greysac 2013 opens with blackcurrant & cedar aromas. It has soft tannins providing a smooth background for the layers of plum, cassis and spice that extend throughout the lengthy finish.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£367.09
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 KW3078 Chateau Haut Condissas 2003 History of the Property This vintage is derived from a selection of only the finest terrains of the Rollan de By vineyard. Of course, this plot, born in 1989, has in less than 20 years become one of the best Cru Bourgeois of the Haut Medoc region. Jean Guyon, the property’s owner, assisted by Ricardo Cotarella, oenologist with a reputation second to none, have carefully put into place viticulture and winemaking procedures where absolutely everything is done to assure a bright fruitiness, a beautiful concentration of aromatic and ripe tannins in the finished product.      Appellation: AOC M&#1497;doc  To the north and west of Bordeaux along the Garonne, this strip of land stretches over 80 miles to the Atlantic Ocean. Formerly a marshy area, it was drained by Dutch engineers in the seventeenth century. The soil is mainly comprised of graves drainantes et de sables et le principal relief est assuré par des coupes de graves et des bas plateaux. We note that almost all the best slopes are oriented towards the Garonne, where the INAO (Institut National des Appellations d'Origine) has delineated the AOC region regularly producing the finest wines. The climate is strongly influenced by the imposing body of water that allows penetration of the Gulf Stream winds into the vineyard. This causes temperate summers and a long, late harvest - lasting until October. The predominant varietal is undoubtedly the Cabernet Sauvignon, with Cabernet Franc and Merlot grown in on a smaller scale. This late-season varietal requires planting in drying soils in order to thrive. Otherwise, the resulting beverage can have a harshness and vegetal aromas. In the past, this varietal generally produced rather tannic wines, perfect for cellaring, and aging with a unique distinction. Today, the more delicate vinification techniques create a more flexible, aromatic, and supple product      .    Technical Properties    Number of kosher bottles available : 4000  AOC : Saint Emilion   Harvest :manual cultivation in crates, and subsequent sorting of each and every bunch of grapes   Yield : 40 Hectoliters per hectare on average, while the maximum yield imposed by the AOC is 48 Hectoliters per hectare  Isolated terrain for Kosher product: 1 hectare separated on a different crop    Varietals :  50 % merlot; 25 % cabernet sauvignon et cabernet franc; 25 % petit verdot. . .  Geology: Croupe argilo graveleuse du quaternaire  .    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW05010 Chateau Haut Condissas 2003 Magnum History of the Property This vintage is derived from a selection of only the finest terrains of the Rollan de By vineyard. Of course, this plot, born in 1989, has in less than 20 years become one of the best Cru Bourgeois of the Haut Medoc region. Jean Guyon, the property’s owner, assisted by Ricardo Cotarella, oenologist with a reputation second to none, have carefully put into place viticulture and winemaking procedures where absolutely everything is done to assure a bright fruitiness, a beautiful concentration of aromatic and ripe tannins in the finished product.      Appellation: AOC M&#1497;doc  To the north and west of Bordeaux along the Garonne, this strip of land stretches over 80 miles to the Atlantic Ocean. Formerly a marshy area, it was drained by Dutch engineers in the seventeenth century. The soil is mainly comprised of graves drainantes et de sables et le principal relief est assuré par des coupes de graves et des bas plateaux. We note that almost all the best slopes are oriented towards the Garonne, where the INAO (Institut National des Appellations d'Origine) has delineated the AOC region regularly producing the finest wines. The climate is strongly influenced by the imposing body of water that allows penetration of the Gulf Stream winds into the vineyard. This causes temperate summers and a long, late harvest - lasting until October. The predominant varietal is undoubtedly the Cabernet Sauvignon, with Cabernet Franc and Merlot grown in on a smaller scale. This late-season varietal requires planting in drying soils in order to thrive. Otherwise, the resulting beverage can have a harshness and vegetal aromas. In the past, this varietal generally produced rather tannic wines, perfect for cellaring, and aging with a unique distinction. Today, the more delicate vinification techniques create a more flexible, aromatic, and supple product      .    Technical Properties    Number of kosher bottles available : 4000  AOC : Saint Emilion   Harvest :manual cultivation in crates, and subsequent sorting of each and every bunch of grapes   Yield : 40 Hectoliters per hectare on average, while the maximum yield imposed by the AOC is 48 Hectoliters per hectare  Isolated terrain for Kosher product: 1 hectare separated on a different crop    Varietals :  50 % merlot; 25 % cabernet sauvignon et cabernet franc; 25 % petit verdot. . .  Geology: Croupe argilo graveleuse du quaternaire  .    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes£399.99
 KW05156 Chateau Haut Condissas 2005   Matured for 18 months in new French oak barrels, Haut Condissas 2005 has a beautiful ruby hue. This delightful red features a complex palate with notes of liquorice, oven roast herbs and a hint of blackcurrant. The texture is silky smooth, making it perfect for a food accompaniment.      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Weistheim  Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£149.99
 KW05156-CASE Chateau Haut Condissas 2005-CASE   Matured for 18 months in new French oak barrels, Haut Condissas 2005 has a beautiful ruby hue. This delightful red features a complex palate with notes of liquorice, oven roast herbs and a hint of blackcurrant. The texture is silky smooth, making it perfect for a food accompaniment.      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Weistheim  Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1799.88
 KW04215 Chateau Haut Condissas 2011   The Haut Condissas possesses density, layers, opulence, and intensity. It should age for a decade or more. This is one of the great vinifications created by Umbrian Oenologist, Riccardo Cotarella. Loads of raspberry, berry and spice aromas. Full-bodied, with big round and velvety tannins, and a long fruity finish.    60% Merlot, 20% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc      Producer: LDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Medoc  Supervision: OU and Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW04215-CASE Chateau Haut Condissas 2011-CASE   The Haut Condissas possesses density, layers, opulence, and intensity. It should age for a decade or more. This is one of the great vinifications created by Umbrian Oenologist, Riccardo Cotarella. Loads of raspberry, berry and spice aromas. Full-bodied, with big round and velvety tannins, and a long fruity finish.    60% Merlot, 20% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon and 10%Cabernet Franc      Producer: LDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Medoc  Supervision: OU and Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1079.88
 KW05046 Chateau Haut Condissas 2012   The Haut Condissas possesses density, layers, opulence, and intensity. It should age for a decade or more. This is one of the great vinifications created by Umbrian Oenologist, Riccardo Cotarella. Loads of raspberry, berry and spice aromas. Full-bodied, with big round and velvety tannins, and a long fruity finish.    60% Merlot, 20% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Medoc  Supervision: OU and Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW05046-CASE Chateau Haut Condissas 2012-CASE   The Haut Condissas possesses density, layers, opulence, and intensity. It should age for a decade or more. This is one of the great vinifications created by Umbrian Oenologist, Riccardo Cotarella. Loads of raspberry, berry and spice aromas. Full-bodied, with big round and velvety tannins, and a long fruity finish.    60% Merlot, 20% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Medoc  Supervision: OU and Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£959.88
 KW05967 Chateau Haut Condissas 2013   The Haut Condissas possesses density, layers, opulence, and intensity. It should age for a decade or more. This is one of the great vinifications created by Umbrian Oenologist, Riccardo Cotarella. Loads of raspberry, berry and spice aromas. Full-bodied, with big round and velvety tannins, and a long fruity finish.    60% Merlot, 20% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Medoc  Supervision: OU and Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW05967-CASE Chateau Haut Condissas 2013-CASE   The Haut Condissas possesses density, layers, opulence, and intensity. It should age for a decade or more. This is one of the great vinifications created by Umbrian Oenologist, Riccardo Cotarella. Loads of raspberry, berry and spice aromas. Full-bodied, with big round and velvety tannins, and a long fruity finish.    60% Merlot, 20% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Medoc  Supervision: OU and Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£755.89
 KW05155 Chateau Haut Condissas le Cadet 2002   Haut Condissas le Cadet 2002 is a wonderful red wine from the Bordeaux region of France, with a nice full bodied palate. This beautiful red comes from the left bank region of the Gironde River in Bordeaux and tastes just amazing.      Producer: IDS  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Weistheim  Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW05130 Chateau Haut Vallon - Red Bordeaux   Château Haut Vallon Bordeaux 2012 might have a slightly lighter body and lower alcoholic content, but the wonders of the Bordeaux reds is even more accentuated. Nuanced flavours are exhibited in this sophisticated wine will less direct fruit. Game meat nights will never be same again as the wine is the ideal choice to pair with hearty beef stews and roast lamb.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Rav Rottenberg  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW05130-CASE Chateau Haut Vallon - Red Bordeaux-CASE   Château Haut Vallon Bordeaux 2012 might have a slightly lighter body and lower alcoholic content, but the wonders of the Bordeaux reds is even more accentuated. Nuanced flavours are exhibited in this sophisticated wine will less direct fruit. Game meat nights will never be same again as the wine is the ideal choice to pair with hearty beef stews and roast lamb.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Rav Rottenberg  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW04127 Chateau Jaumard 2011 A well structured Bordeaux with blackcurrant and  candied cherry aromas on the nose. It's lovely and soft, with fresh fruit and a touch of spice on the palate, as well as excellent clarity. Medium bodied, smooth and well-balanced with fine tannins and a herbaceous note on the finish.          Tasting Notes:  Colour: Very deep, brilliant garnet colour with fuchsia highlights  Nose: Powerful, fruity and persistent nose with blackcurrant and candied cherry aromas  Palate: Smooth, fleshy and long with cherry jam notes      Producer: Cedev Selection    Bottles in case: 12    Mevushal:  Yes    Alc/Vol:  12.5%    Size:  750ml    Region: France    Type: Dry    Colour: Red    Varietal: 70% Merlot, 30% Cabernet    Supervision: Rav Rottenberg & OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW04127-CASE Chateau Jaumard 2011-CASE A well structured Bordeaux with blackcurrant and  candied cherry aromas on the nose. It's lovely and soft, with fresh fruit and a touch of spice on the palate, as well as excellent clarity. Medium bodied, smooth and well-balanced with fine tannins and a herbaceous note on the finish.        Producer: Chateau Jaumard    Bottles in case: 12    Mevushal:  Yes    Alc/Vol:  12.5%    Size:  750ml    Region: France    Type: Dry    Colour: Red    Varietal: 70% Merlot, 30% Cabernet    Supervision: OU & Rav Rottenberg    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW3064 Chateau La Clare Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medium bodied medoc with ripe plum, raspberry and red currant aromas and a smooth finish£20.49
 KW3064-CASE Chateau La Clare -CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medium bodied medoc with ripe plum, raspberry and red currant aromas and a smooth finish£221.29
 KW00104 Chateau La Fleur Jonquet The wine of Laurence Lataste is born on a marvellous gravel Land.  This wine is matured for 12 month in french oak barrels. it has a nice expresion, the palate is fruity, round and spicy, offer a little liquorice and ripened graves flavour, aromas of leatherand cherry.  This supple tanins make it drinkable young, but you can also keep it in your cellar 7-10 years it will match perfectly with numerous dishes, poultry to red meat and cheese.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£20.99
 KW00104-CASE Chateau La Fleur Jonquet - CASE The wine of Laurence Lataste is born on a marvellous gravel Land.  This wine is matured for 12 month in french oak barrels. it has a nice expresion, the palate is fruity, round and spicy, offer a little liquorice and ripened graves flavour, aromas of leatherand cherry.  This supple tanins make it drinkable young, but you can also keep it in your cellar 7-10 years it will match perfectly with numerous dishes, poultry to red meat and cheese.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£226.69
 KW03950 Chateau La Tonnelle Haut Medoc Elegant, Black Cherry, Medium-bodied  Haut Medoc, Bordeaux, France.A fantastic Bordeaux value from the Fabre family, this Cabernet based red offers plenty of elegant black cherry and black currant flavors with a hint of spice. This finishes smooth and silky and really comes alive when paired with hearty foods.    Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW03950-CASE Chateau La Tonnelle Haut Medoc-CASE Elegant, Black Cherry, Medium-bodied  Haut Medoc, Bordeaux, France.A fantastic Bordeaux value from the Fabre family, this Cabernet based red offers plenty of elegant black cherry and black currant flavors with a hint of spice. This finishes smooth and silky and really comes alive when paired with hearty foods.    Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04525 Chateau La Tour de By   Chateau La Tour-de-By is a 74 hectare property overlooking the Gironde at Begadan planted with 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 3% Cabernet Franc and 2% Petit Verdot. The wine is very robust with classic earthy Medoc fruit and can age quite happily for 10-12 years if cellared correctly.    Tasting Notes:  Deep red hue. Nose full of black fruits cherries, blackberries, all along with wood aromas.         Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05015 Chateau La Tour de By Magnum   Chateau La Tour-de-By is a 74 hectare property overlooking the Gironde at Begadan planted with 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 3% Cabernet Franc and 2% Petit Verdot. The wine is very robust with classic earthy Medoc fruit and can age quite happily for 10-12 years if cellared correctly.    Tasting Notes:  Deep red hue. Nose full of black fruits cherries, blackberries, all along with wood aromas.         Producer: IDS  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW04525-CASE Chateau La Tour de By-CASE   Chateau La Tour-de-By is a 74 hectare property overlooking the Gironde at Begadan planted with 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 3% Cabernet Franc and 2% Petit Verdot. The wine is very robust with classic earthy Medoc fruit and can age quite happily for 10-12 years if cellared correctly.    Tasting Notes:  Deep red hue. Nose full of black fruits cherries, blackberries, all along with wood aromas.         Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW00106 Chateau Lafon-Rochet 2003 The origins of this property date back to the 17th century and covers forty acres located between Lafite-Rothschild and Cos d 'Estournel. Bought then replanted in 1959 by Mr. Tesseron, it is his son Michel Tesseron who convinced him to heavily invest in the property. Today, the opulent products of Saint Estephe are among the most harmonious of the appellation. The area is considered as having performance well beyond its ranking.     Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover:Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£149.99
 KW03976 Chateau Lafon-Rochet 2010 The origins of this property date back to the 17th century and covers forty acres located between Lafite-Rothschild and Cos d 'Estournel. Bought then replanted in 1959 by Mr. Tesseron, it is his son Michel Tesseron who convinced him to heavily invest in the property. Today, the opulent products of Saint Estephe are among the most harmonious of the appellation. The area is considered as having performance well beyond its ranking.     Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW05014 Chateau Lafon-Rochet 2010 Magnum The origins of this property date back to the 17th century and covers forty acres located between Lafite-Rothschild and Cos d 'Estournel. Bought then replanted in 1959 by Mr. Tesseron, it is his son Michel Tesseron who convinced him to heavily invest in the property. Today, the opulent products of Saint Estephe are among the most harmonious of the appellation. The area is considered as having performance well beyond its ranking.     Producer: Ids   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes£499.99
 KW00108 Chateau Le Crock 2003 Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strentgh and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux   Supervision:    Kosher For Passover:     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW00109 Chateau Le Crock 2005 Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strentgh and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00109-CASE Chateau Le Crock 2005 - CASE Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strentgh and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW04710 Chateau Le Crock 2012   Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strength and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW04745 Chateau Le Crock 2012 Magnum   Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strength and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04710-CASE Chateau Le Crock 2012-CASE   Chateau Le Crock has been owned by the Cuvelier family since 1903. Meticulous work in the vineyard and cellar allows the character of the Saint Estephe terrior to be revealed. Deep color, fruity bouquet, strength and complexity characterize this wine. Its aging potential is exceptional.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW03959 Chateau Leoville Poyferre 2002 Double Magnum Note: Intensely rich aromas of licorice and chocolate, full bodied and accompanied by subtle oak flavor and silky, smooth texture. Best Served With: Full flavored meat or rich, saucy chicken dishes.    Producer: Royal Wine  Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£359.99
 KW06104 Chateau Leoville Poyferre 2003 Double Magnum   A Double Magnum (3 Litre) bottle of the fantastic 2003 vintage Chateau Leoville Poyferre.        Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£1199.99
 KW00111 Chateau Leoville Poyferre 2003 Grand Cru Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 12   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£249.99
 KW04272 Chateau Leoville Poyferre 2003 Grand Cru Magnum Producer: Royal Wine     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£599.99
 KW00112 Chateau Leoville Poyferre 2005 Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: France   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£249.99
 KW00112-CASE Chateau Leoville Poyferre 2005 - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: France   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2999.88
 KW04210 Chateau Les Riganes From the outside, Château Les Riganes is fairly unremarkable. The wine however is anything but, as owner/winemaker Patrick Mau reinvests every penny in the things that really matter - the vineyard and cellar equipment. It's the finest claret vintage of all time with wine quality elevated to new heights at every level. Witness the deep colour, pronounced aromas and delicious ripeness of this distinctive cuvée. Serve with braised steaks, duck or roast beef.        Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW04210-CASE Chateau Les Riganes-CASE From the outside, Château Les Riganes is fairly unremarkable. The wine however is anything but, as owner/winemaker Patrick Mau reinvests every penny in the things that really matter - the vineyard and cellar equipment. It's the finest claret vintage of all time with wine quality elevated to new heights at every level. Witness the deep colour, pronounced aromas and delicious ripeness of this distinctive cuvée. Serve with braised steaks, duck or roast beef.        Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW04523 Chateau Leydet-Valentin Saint-Emilion Grand Cru   At the age of 33, Frédéric Leydet runs these family estates which span two appellations: Pomerol and Saint-Emilion Grand Cru. Saint-Emilion Grand Cru wines are produced under slightly tighter production restrictions than regular Saint-Emilion wines. As with other Grand Cru appellations, the intention behind this is to improve the quality, and to distinguish the area's finer wines from the more everyday wines.    Tasting Notes:  Deep red hue, aromas of red fruit and fresh blossoms with smokey touches, a medium-full body with noticeable tannins and a residual taste of bittersweet chocolate.        Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£65.99
 KW04523-CASE Chateau Leydet-Valentin Saint-Emilion Grand Cru-CASE   At the age of 33, Frédéric Leydet runs these family estates which span two appellations: Pomerol and Saint-Emilion Grand Cru. Saint-Emilion Grand Cru wines are produced under slightly tighter production restrictions than regular Saint-Emilion wines. As with other Grand Cru appellations, the intention behind this is to improve the quality, and to distinguish the area's finer wines from the more everyday wines.    Tasting Notes:  Deep red hue, aromas of red fruit and fresh blossoms with smokey touches, a medium-full body with noticeable tannins and a residual taste of bittersweet chocolate.        Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£712.69
 KW00113 Chateau Malartic Lagraviere 2004 Situated for centuries on the finest group of hills in Leognan, the Malartic Lagraviere estate extends over 117 acres, of which 15 produce white wine. The chateau is famous throughout the world for its wines which are powerful, complex, elegant, and subtle. This appellation is one of only six Bordeaux crus having both red and white wines classified.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£139.99
 KW06448 Chateau Malartic Lagraviere 2014 Vibrant is the first word that springs to mind after sampling the delightful Chateau Malartic-Lagraviere. Composed of 52% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 5% Cabernet Franc and 3% Petit Verdot, the 2014 Bordeaux is redolent of damson and berry fruits.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£84.99
 KW06448-CASE Chateau Malartic Lagraviere 2014 - Case Vibrant is the first word that springs to mind after sampling the delightful Chateau Malartic-Lagraviere. Composed of 52% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 5% Cabernet Franc and 3% Petit Verdot, the 2014 Bordeaux is redolent of damson and berry fruits.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£917.89
 KW06455 Chateau Malartic Lagraviere 2014 Double Magnum (3 Litre) For special occasions, you want a wine on the table that will do two things: induce smiles and loosen lips. The Malartic-Lagraviere is such a wine, a medium-bodied, enterprising red that evokes wet stones on the nose and possesses a genuine vibrancy.    Producer: Royal Wine     Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 3000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£509.99
 KW06454 Chateau Malartic Lagraviere 2014 Magnum Undoubtedly among this estate’s finest wines, the Malartic-Lagraviere showcases elements as diverse as dark berries, iodine and crisp undergrowth. A medium-bodied, tannin-rich red that exudes quiet sophistication.    Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£212.99
 KW06460 Chateau Malmaison 2014 A big palate and impressive structure, coupled with a certain earthiness, lends the 2014 Chateau Malmaison an enviable cachet. Whether you sample it now or stow it in the cellar to be selected at a later date, it’s sure to meet your approval.







Producer: Chateau Melmaison

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Bordeaux

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW06460-CASE Chateau Malmaison 2014 - Case 







Producer: Chateau Melmaison

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Bordeaux

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW06539 Chateau Malmaison 2014 Double Magnum Bold tannins and a well-structured palate are just two of the signatures of the 2014 Chateau Malmaison. An enjoyably earthy red whose depth and dark fruits beguile the senses, it should go down well with most Bordeaux blend fans.





Producer: Chateau Melmaison

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  3000ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Bordeaux

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW06538 Chateau Malmaison 2014 Magnum Rich and earthy, the Chateau Malmaison 2014 is the kind of wine for which magnums were created. Sure, you could buy two bottles if you really wished to gain an appreciation for the alluring, blackberry-scented red, but better still to polish off a magnum in good company. Sensational.







Producer: Chateau Melmaison

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  1500ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Bordeaux

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£74.99
 KW00116 Chateau Montviel Pomerol 2003 A possible sleeper of the vintage, this 2003 offers up a lovely sweet toffee, black cherry, and currant-scented perfume as well as a surprisingly dense, ripe, medium-bodied Pomerol with excellent texture, and a long finish. It should provide plenty of pleasure during its first 10-12 years of life. Bravo! -87-90 Points - Robert Parker -The Wine Advocate.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00116-CASE Chateau Montviel Pomerol 2003 - CASE A possible sleeper of the vintage, this 2003 offers up a lovely sweet toffee, black cherry, and currant-scented perfume as well as a surprisingly dense, ripe, medium-bodied Pomerol with excellent texture, and a long finish. It should provide plenty of pleasure during its first 10-12 years of life. Bravo! -87-90 Points - Robert Parker -The Wine Advocate.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW03974 Chateau Montviel Pomerol 2004 A possible sleeper of the vintage, this 2004 offers up a lovely sweet toffee, black cherry, and currant-scented perfume as well as a surprisingly dense, ripe, medium-bodied Pomerol with excellent texture, and a long finish. It should provide plenty of pleasure during its first 10-12 years of life. Bravo! -87-90 Points - Robert Parker -The Wine Advocate.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW03974-CASE Chateau Montviel Pomerol 2004-CASE A possible sleeper of the vintage, this 2004 offers up a lovely sweet toffee, black cherry, and currant-scented perfume as well as a surprisingly dense, ripe, medium-bodied Pomerol with excellent texture, and a long finish. It should provide plenty of pleasure during its first 10-12 years of life. Bravo! -87-90 Points - Robert Parker -The Wine Advocate.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06447 Chateau Montviel Pomerol 2014 A lush red from the Pomerol region of Bordeaux, this one boasts elements of dark cherry, spice and chocolate, and embodies the fertile landscape to which it owes its name.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW06447-CASE Chateau Montviel Pomerol 2014 - Case A lush red from the Pomerol region of Bordeaux, this one boasts elements of dark cherry, spice and chocolate, and embodies the fertile landscape to which it owes its name.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£647.89
 KW03957 Chateau Moulin Riche 2011 St Julien The 2011 Moulin Riche is crafted from 58% Cabernet Sauvignon, 37% Merlot and 5% Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre. The 2011 is a terrific example displaying a lovely floral bouquet with hints of plums and incense. Packed with juicy fruit extract, this has ample density, a suave texture and silky balancing tannins. An excellent little wine to enjoy in a few years time.Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW04177 Chateau Moulin Riche 2011 St Julien Double Magnum (3L) The 2011 Moulin Riche is crafted from 58% Cabernet Sauvignon, 37% Merlot and 5% Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre. The 2011 is a terrific example displaying a lovely floral bouquet with hints of plums and incense. Packed with juicy fruit extract, this has ample density, a suave texture and silky balancing tannins. An excellent little wine to enjoy in a few years time.Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£499.99
 KW03958 Chateau Moulin Riche 2011 St Julien Magnum The 2011 Moulin Riche is crafted from 58% Cabernet Sauvignon, 37% Merlot and 5% Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre. The 2011 is a terrific example displaying a lovely floral bouquet with hints of plums and incense. Packed with juicy fruit extract, this has ample density, a suave texture and silky balancing tannins. An excellent little wine to enjoy in a few years time.Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£169.99
 KW03957-CASE Chateau Moulin Riche 2011 St Julien-CASE The 2011 Moulin Riche is crafted from 58% Cabernet Sauvignon, 37% Merlot and 5% Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre. The 2011 is a terrific example displaying a lovely floral bouquet with hints of plums and incense. Packed with juicy fruit extract, this has ample density, a suave texture and silky balancing tannins. An excellent little wine to enjoy in a few years time.Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW05532 Chateau Moulin Riche 2013 Double Magnum The 2013 Moulin Riche is a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre.         Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 3,000ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£299.99
 KW05531 Chateau Moulin Riche 2013 Magnum The 2013 Moulin Riche is a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre.         Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.99
 KW05335 Chateau Moulin Riche 2013 St Julien The 2013 Moulin Riche is a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre.         Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05335-CASE Chateau Moulin Riche 2013 St Julien-CASE The 2013 Moulin Riche is a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. This wine is produced from a 22 hectare parcel at the north of the St Julien commune next to Batailley. This terroir will never produce such deep, profound wines as the Grand Vin, so the wine-making team are careful to extract gently and produce a charming, perfumed St Julien for earlier consumption than the Leoville Poyferre.         Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW06432 Chateau Pape Clement 2014 The 2014 Chateau Pape Clement is notable for its fine but firm tannins, fragrant dark fruits, inviting herbal notes and sumptuously long finish. A moreish modern wine that envelops the senses. 







Producer: Pape Clement

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: France

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OU Westheim

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW06432-CASE Chateau Pape Clement 2014 - Case The 2014 Chateau Pape Clement is notable for its fine but firm tannins, fragrant dark fruits, inviting herbal notes and sumptuously long finish. A moreish modern wine that envelops the senses. 







Producer: Pape Clement

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: France

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OU Westheim

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2399.88
 KW02958 Chateau Pontet Canet 2003 The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most reknowned and most representative of the Pauillac appellation. This wine should ideally be cellared for extended ageing, as it requires time to reveal the characteristic qualities Pauillac wines: full body, dark color, truffle and chocolate flavors.    Note: Located in the town of Pauillac of the Haut-Medoc region , where the soil contains heavy gravel which is important to the wine growing as it reflects the sun and allows excellent drainage. Full-bodied with aromas of ripe currants and berries. Smooth Tannins with a long finish, this wine should cellar well into the next     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW03961 Chateau Pontet Canet 2003 Double Magnum The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most renowned and most representative of the Pauillac appellation.           Producer: Royal Wine   Mevushal: No     Alc/Vol: 13%     Size: 3,000ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes£999.99
 KW05033 Chateau Pontet Canet 2003 Magnum The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most renowned and most representative of the Pauillac appellation.           Producer: Royal Wine   Mevushal: No     Alc/Vol: 13%     Size: 1,500ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes£499.99
 KW02958-CASE Chateau Pontet Canet 2003-CASE The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most reknowned and most representative of the Pauillac appellation. This wine should ideally be cellared for extended ageing, as it requires time to reveal the characteristic qualities Pauillac wines: full body, dark color, truffle and chocolate flavors.    Note: Located in the town of Pauillac of the Haut-Medoc region , where the soil contains heavy gravel which is important to the wine growing as it reflects the sun and allows excellent drainage. Full-bodied with aromas of ripe currants and berries. Smooth Tannins with a long finish, this wine should cellar well into the next     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2399.88
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 KW3561 Chateau Pontet Canet 2004 The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most reknowned and most representative of the Pauillac appellation. This wine should ideally be cellared for extended ageing, as it requires time to reveal the characteristic qualities Pauillac wines: full body, dark color, truffle and chocolate flavors.    Note: Located in the town of Pauillac of the Haut-Medoc region , where the soil contains heavy gravel which is important to the wine growing as it reflects the sun and allows excellent drainage. Full-bodied with aromas of ripe currants and berries. Smooth Tannins with a long finish, this wine should cellar well into the next     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW3561-CASE Chateau Pontet Canet 2004-CASE The 80-hectare vineyard of Chateau Pontet-Canet, a prestigious classified growth, encompasses the finest terrain of all the estates situated in Pauillac-Bordeaux's famed sub-region located on the west side of Medoc. Thanks to scrupulous viticulture and vinification regulations, the wines of Chateau Pontet-Canet are among the most reknowned and most representative of the Pauillac appellation. This wine should ideally be cellared for extended ageing, as it requires time to reveal the characteristic qualities Pauillac wines: full body, dark color, truffle and chocolate flavors.    Note: Located in the town of Pauillac of the Haut-Medoc region , where the soil contains heavy gravel which is important to the wine growing as it reflects the sun and allows excellent drainage. Full-bodied with aromas of ripe currants and berries. Smooth Tannins with a long finish, this wine should cellar well into the next     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2399.88
 KW04926 Chateau Rollan de By 2002 Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A rich medoc wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish£69.99
 KW3063-CASE Chateau Rollan de By 2010-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A rich medoc wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish£719.88
 KW04583 Chateau Rollan de By 2011 Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A rich medoc wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish£49.99
 KW04583-CASE Chateau Rollan de By 2011-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A rich medoc wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish£599.88
 KW05019 Chateau Rollan de By 2012 Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A rich medoc wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish£39.99
 KW05019-CASE Chateau Rollan de By 2012-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A rich medoc wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish£479.88
 KW06105 Chateau Rollan de By 2013 

The 2013 vintage Rollan de By from the Medoc Distict is a rich wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish.





Producer: Royal Wine

Bottles in Case: 12

Mevushal:Yes

Alc/Vol:14%

Size: 750ml

Country: France

Type:Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OU

Kosher for Passover: Yes
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 KW06105 Chateau Rollan de By 2013 Launched at the tail end of 2015, this delicious little French liqueur integrates flavours such as honeyed pear, vanilla and aniseed. If soft fruit liqueurs are your thing, you’re sure to love it.        Producer: Peureux  Alc/Vol: 25%  Size: 20cl  Country: France    Varietal: Fruit Liqueur£29.99
 KW06105-CASE Chateau Rollan de By 2013-CASE   The 2013 vintage Rollan de By from the Medoc Distict is a rich wine with ripe blackberry and plum aromas with hints of mocha and licorice and velvety finish.      Producer: Royal Wine  Bottles in Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Country: France  Type:Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes£323.89
 KW00120 Chateau Royaumont Lalande de Pomerol 2011 The grapes used to produce this magnificient wine were grown in vineyards located in the renowned Lalande de Pomerol sub-region of Bordeaux, France. Chateau Royaumont displays a brilliant garnet colored robe and an inviting, complex aroma of blackberry and spice. With its velvety-smooth, mouth-filling texture and its lingering finish, this wine is an ideal companion to red meats and French cheeses.    Note: Beautiful aromas of raspberry, berry and hints of wet earth. It's full-bodied, with a good core of fruit, fine tannins, and bright acidity. Best Served With: Full flavored dishes of beef, veal or chicken.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW00120-CASE Chateau Royaumont Lalande de Pomerol 2011 - CASE The grapes used to produce this magnificient wine were grown in vineyards located in the renowned Lalande de Pomerol sub-region of Bordeaux, France. Chateau Royaumont displays a brilliant garnet colored robe and an inviting, complex aroma of blackberry and spice. With its velvety-smooth, mouth-filling texture and its lingering finish, this wine is an ideal companion to red meats and French cheeses.    Note: Beautiful aromas of raspberry, berry and hints of wet earth. It's full-bodied, with a good core of fruit, fine tannins, and bright acidity. Best Served With: Full flavored dishes of beef, veal or chicken.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£719.88
 KW05032 Chateau Royaumont Lalande de Pomerol 2013 The grapes used to produce this magnificient wine were grown in vineyards located in the renowned Lalande de Pomerol sub-region of Bordeaux, France. Chateau Royaumont displays a brilliant garnet colored robe and an inviting, complex aroma of blackberry and spice. With its velvety-smooth, mouth-filling texture and its lingering finish, this wine is an ideal companion to red meats and French cheeses.    Note: Beautiful aromas of raspberry, berry and hints of wet earth. It's full-bodied, with a good core of fruit, fine tannins, and bright acidity. Best Served With: Full flavored dishes of beef, veal or chicken.      Producer: Royal Wine     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 12%     Size: 750ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£46.99
 KW05032-CASE Chateau Royaumont Lalande de Pomerol 2013-CASE The grapes used to produce this magnificient wine were grown in vineyards located in the renowned Lalande de Pomerol sub-region of Bordeaux, France. Chateau Royaumont displays a brilliant garnet colored robe and an inviting, complex aroma of blackberry and spice. With its velvety-smooth, mouth-filling texture and its lingering finish, this wine is an ideal companion to red meats and French cheeses.    Note: Beautiful aromas of raspberry, berry and hints of wet earth. It's full-bodied, with a good core of fruit, fine tannins, and bright acidity. Best Served With: Full flavored dishes of beef, veal or chicken.      Producer: Royal Wine     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 12%     Size: 750ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£563.88
 KW05945 Chateau Royaumont Lalande de Pomerol 2014   The grapes used to produce this magnificient wine were grown in vineyards located in the renowned Lalande de Pomerol sub-region of Bordeaux, France. Chateau Royaumont displays a brilliant garnet coloured robe and an inviting, complex aroma of blackberry and spice. With its velvety-smooth, mouth-filling texture and its lingering finish, this wine is an ideal companion to red meats and French cheeses.                Producer: Royal Wine     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 12%     Size: 750ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£36.99
 KW05945-CASE Chateau Royaumont Lalande de Pomerol 2014-CASE   The grapes used to produce this magnificient wine were grown in vineyards located in the renowned Lalande de Pomerol sub-region of Bordeaux, France. Chateau Royaumont displays a brilliant garnet coloured robe and an inviting, complex aroma of blackberry and spice. With its velvety-smooth, mouth-filling texture and its lingering finish, this wine is an ideal companion to red meats and French cheeses.                Producer: Royal Wine     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 12%     Size: 750ml     Region: France     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Bordeaux Wine     Supervision: OU Zekbach     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£399.49
 KW00121 Chateau Smith Havt Lafitte 2000 The history of this property dates back to the time of the crusades (hence the lilies that adorn its logo). In the eighteenth century, the Scottish navigator George Smith set up residence there. Following in his footsteps were Mr. Dubergier-Duffour, mayor of Bordeaux; Louis Eschenauer, a leading figure of trading in Bordeaux, leaving Daniel and Florence Cathiard as the current owners. They restored the 16th century tower, renovated the 18th century chartreuse, refurbished the 2 underground cellars, resumed traditional soil-work, abolished herbicides and incorporated their own cooperage. The exemplary elegance and balanced structure of the white and red Smith Haut Lafitte wines are now universally recognized and justifies this passion for irreproachable quality.    Appellation: AOC Pessac L&#1497;ognan    Historically, the inner suburbs of Bordeaux are a region which provide great wines for France as well as for the rest of the world. There are the most famous wines like Chateau Haut Brion, 1st Grand Cru Classé 1855, as well as Chateau Lafitte, Chateau Margaux, Chateau Mouton Rothschild and Chateau La Tour. In order to isolate the soil quality, Pessac Léognan appellation was strictly limited in 1987 by the INAO (Institut National des Appellations d'Origine). Composed of 10 communities surrounding Bordeaux, its soil is mostly gravel and the majority of wines grown there are Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot and Malbec in smaller quantities. The typical characteristics of soil and the vines appear to be similar to the Medoc. However, the proximity of the city makes the climate warmer than anywhere else in Bordeaux, therefore, the grape has matures more easily, making the wines more hearty and robust.    Technical Properties    Number of kosher bottles available : 4000  AOC : Pessac Léognan  Harvest : Manual in crates  Yield : 32 hectoliters per hectare  Surface isolated for kosher wine : 0.80 hectares  Varietals : 50% Cabernet Sauvignon, 45 % Merlot, 5 % Cabernet Franc.  Geology: Graves Gunziennes.    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW06461 Chateau Soutard 2014 Whether you’re an old hand when it comes to French wine or a complete newcomer, you’ll appreciate this Bordeaux estate’s unique notes of damp earth, plums and toasty oak. 







Producer: Chateau Soutard

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW06461-CASE Chateau Soutard 2014 - Case Whether you’re an old hand when it comes to French wine or a complete newcomer, you’ll appreciate this Bordeaux estate’s unique notes of damp earth, plums and toasty oak. 







Producer: Chateau Soutard

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: France

Region: Bordeaux

Type: Dry

Colour: Red

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£863.89
 KW05362 Chateau Tertre Daugay Saint-Emilion Grand Cru 2009   A red Bordeaux wine made from a blend of 80% Merot and 20% Cabernet.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW05363 Chateau Tertre Daugay Saint-Emilion Grand Cru 2009 Magnum   A red Bordeaux wine made from a blend of 80% Merot and 20% Cabernet.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes£249.99
 KW05362-CASE Chateau Tertre Daugay Saint-Emilion Grand Cru 2009-CASE   A red Bordeaux wine made from a blend of 80% Merot and 20% Cabernet.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1199.88
 KW02929 Chateau Thenac Fleur du Perigord Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12.5>  Size: 750ml  Region: France  Dryness: Dry>  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  An intense bouquet of red fruits and vanilla characterize this enticing, deep, ruby-purple colored wine. Soft, juicy and beautifully textured, this wine from South-West France is ready to drink immediately.£19.99
 KW02929-CASE Chateau Thenac Fleur du Perigord-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12.5>  Size: 750ml  Region: France  Dryness: Dry>  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  An intense bouquet of red fruits and vanilla characterize this enticing, deep, ruby-purple colored wine. Soft, juicy and beautifully textured, this wine from South-West France is ready to drink immediately.£215.89
 KW04752 Chateau Tour Seran 2011 Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medoc  Full bodied with blueberry and blackberry confiture notes with subtle nuisances of mocha, tobacco and spice.£41.99
 KW04752-CASE Chateau Tour Seran 2011-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:Yes  Alc/Vol:14%  Size: 750ml  Region: France  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medoc  Full bodied with blueberry and blackberry confiture notes with subtle nuisances of mocha, tobacco and spice.£503.88
 KW05872 Chateau Tour Seran 2012   The 2012 Vintage Chateau Tour Seran was a worthy Bronze Trophy winner at the 2015 Decanter World Wine Awards, a mark of its alluring creme de cassis aromas and irresistible plum notes. This medium to full-bodied Bordeaux wine is a delight.        Producer: Chateau Rollan De By  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.99
 KW05872-CASE Chateau Tour Seran 2012 - Case   The 2012 Vintage Chateau Tour Seran was a worthy Bronze Trophy winner at the 2015 Decanter World Wine Awards, a mark of its alluring creme de cassis aromas and irresistible plum notes. This medium to full-bodied Bordeaux wine is a delight.        Producer: Chateau Rollan De By  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£345.49
 KW06315 Chateau Trijet         Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU - Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW06315-CASE Chateau Trijet - Case         Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU - Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05322 Chateau Valandraud 2001 Grand Cru   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2001 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.99
 KW05322-CASE Chateau Valandraud 2001 Grand Cru-CASE   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2001 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2915.89
 KW05323 Chateau Valandraud 2002 Grand Cru   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2002 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW05324 Chateau Valandraud 2002 Grand Cru - Mevushal   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2002 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£149.99
 KW05324-CASE Chateau Valandraud 2002 Grand Cru - Mevushal-CASE   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2002 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1619.89
 KW05323-CASE Chateau Valandraud 2002 Grand Cru-CASE   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2002 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2159.89
 KW05325 Chateau Valandraud 2003 Grand Cru - Mevushal   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2003 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£239.99
 KW05325-CASE Chateau Valandraud 2003 Grand Cru - Mevushal-CASE   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2003 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.        Producer: Château Valandraud  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2591.89
 KW00124 Chateau Valandraud 2004 Grand Cru Producer: France   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW00124-CASE Chateau Valandraud 2004 Grand Cru - CASE Producer: France   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2159.89
 KW03964 Chateau Valandraud 2005 Grand Cru   Dark ruby hue with strong dried lavender, mineral and blackberry aromas, Chateau Valandraud 2005 is full-bodied with strong tannins, layered and very dense.  It boasts a melted chocolate, espresso roast, graphite and licorice sweet nose including blackberries and black cherries in abundant quantities.      Producer: Château Valandraud   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£349.99
 KW03965 Chateau Valandraud 2005 Grand Cru Magnum Producer: FranceMevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW03964-CASE Chateau Valandraud 2005 Grand Cru-CASE Producer: France   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3779.89
 KW04522 Chateau Virginie de Valandraud Saint-Emilion Grand Cru   Château Valandraud is the result of considerable work of a passionate couple in the world of wine, Jean-Luc Thunevin and Murielle Andraud. After a great success in Saint-Emilion as merchant, their ambition was to own their vineyards and to make their own wine. In 1989, they acquired a small plot of 0.6 hectares in the valley of Saint-Emilion between Pavie-Macquin and La Clotte.      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW05035 Chateau Virginie de Valandraud Saint-Emilion Grand Cru 2004     Virginie de Valandraud Saint-Emilion Grand Cru 2004 is made from Virginie de Valandraud declassified fruit and one of the top wines from Blanc de Valandraud's Right Bank. It has a medium body with a licorice, oak and jammy nose and delivers real charm very early.      Producer: IDS  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW04522-CASE Chateau Virginie de Valandraud Saint-Emilion Grand Cru-CASE   Château Valandraud is the result of considerable work of a passionate couple in the world of wine, Jean-Luc Thunevin and Murielle Andraud. After a great success in Saint-Emilion as merchant, their ambition was to own their vineyards and to make their own wine. In 1989, they acquired a small plot of 0.6 hectares in the valley of Saint-Emilion between Pavie-Macquin and La Clotte.      Producer: IDS  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1079.89
 KW04219 Chateauneuf Du Pape Domaine Des 3 Cellier Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region:France  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Beis Din Paris  Kosher for Passover: YesTasting notes:  This wine has a seductive ruby hue which leads to a ripe bouquet of blueberries with hints of spice and leather. Opulent and exquisitely balanced with a long lingering finish..   Food Pairing:  Spicy chicken or smoked meats.£37.99
 KW3164 Chateauneuf Du Pape Domaine Des 3 Cellier 2007 Vintage Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region:France  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Beis Din Paris  Kosher for Passover: YesTasting notes:  This wine has a seductive ruby hue which leads to a ripe bouquet of blueberries with hints of spice and leather. Opulent and exquisitely balanced with a long lingering finish..   Food Pairing:  Spicy chicken or smoked meats.£49.99
 KW04219-CASE Chateauneuf Du Pape Domaine Des 3 Cellier-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region:France  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Beis Din Paris  Kosher for Passover: YesTasting notes:  This wine has a seductive ruby hue which leads to a ripe bouquet of blueberries with hints of spice and leather. Opulent and exquisitely balanced with a long lingering finish..   Food Pairing:  Spicy chicken or smoked meats.£410.29
 KW3296 Chateav Smith Havt Lafitte 2009 The history of this property dates back to the time of the crusades (hence the lilies that adorn its logo). In the eighteenth century, the Scottish navigator George Smith set up residence there. Following in his footsteps were Mr. Dubergier-Duffour, mayor of Bordeaux; Louis Eschenauer, a leading figure of trading in Bordeaux, leaving Daniel and Florence Cathiard as the current owners. They restored the 16th century tower, renovated the 18th century chartreuse, refurbished the 2 underground cellars, resumed traditional soil-work, abolished herbicides and incorporated their own cooperage. The exemplary elegance and balanced structure of the white and red Smith Haut Lafitte wines are now universally recognized and justifies this passion for irreproachable quality.    Appellation: AOC Pessac L&#1497;ognan    Historically, the inner suburbs of Bordeaux are a region which provide great wines for France as well as for the rest of the world. There are the most famous wines like Chateau Haut Brion, 1st Grand Cru Classé 1855, as well as Chateau Lafitte, Chateau Margaux, Chateau Mouton Rothschild and Chateau La Tour. In order to isolate the soil quality, Pessac Léognan appellation was strictly limited in 1987 by the INAO (Institut National des Appellations d'Origine). Composed of 10 communities surrounding Bordeaux, its soil is mostly gravel and the majority of wines grown there are Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot and Malbec in smaller quantities. The typical characteristics of soil and the vines appear to be similar to the Medoc. However, the proximity of the city makes the climate warmer than anywhere else in Bordeaux, therefore, the grape has matures more easily, making the wines more hearty and robust.    Technical PropertiesAOC : Pessac Léognan  Harvest : Manual in crates  Yield : 32 hectoliters per hectare  Surface isolated for kosher wine : 0.80 hectares  Varietals : 50% Cabernet Sauvignon, 45 % Merlot, 5 % Cabernet Franc.  Geology: Graves Gunziennes.    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£0.00
 KW3617 Chateav Smith Havt Lafitte 2009 Magnum The history of this property dates back to the time of the crusades (hence the lilies that adorn its logo). In the eighteenth century, the Scottish navigator George Smith set up residence there. Following in his footsteps were Mr. Dubergier-Duffour, mayor of Bordeaux; Louis Eschenauer, a leading figure of trading in Bordeaux, leaving Daniel and Florence Cathiard as the current owners. They restored the 16th century tower, renovated the 18th century chartreuse, refurbished the 2 underground cellars, resumed traditional soil-work, abolished herbicides and incorporated their own cooperage. The exemplary elegance and balanced structure of the white and red Smith Haut Lafitte wines are now universally recognized and justifies this passion for irreproachable quality.    Appellation: AOC Pessac L&#1497;ognan    Historically, the inner suburbs of Bordeaux are a region which provide great wines for France as well as for the rest of the world. There are the most famous wines like Chateau Haut Brion, 1st Grand Cru Classé 1855, as well as Chateau Lafitte, Chateau Margaux, Chateau Mouton Rothschild and Chateau La Tour. In order to isolate the soil quality, Pessac Léognan appellation was strictly limited in 1987 by the INAO (Institut National des Appellations d'Origine). Composed of 10 communities surrounding Bordeaux, its soil is mostly gravel and the majority of wines grown there are Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot and Malbec in smaller quantities. The typical characteristics of soil and the vines appear to be similar to the Medoc. However, the proximity of the city makes the climate warmer than anywhere else in Bordeaux, therefore, the grape has matures more easily, making the wines more hearty and robust.    Technical PropertiesAOC : Pessac Léognan  Harvest : Manual in crates  Yield : 32 hectoliters per hectare  Surface isolated for kosher wine : 0.80 hectares  Varietals : 50% Cabernet Sauvignon, 45 % Merlot, 5 % Cabernet Franc.  Geology: Graves Gunziennes.    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes£899.99
 KW05651 Clos Mesorah 2009   A 2009 vintage of the award winning, fresh and fruity Clos Mesorah wine.              Producer: Elvi Wines      Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Country: Spain     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Grenache     Supervision: KF     Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW05652 Clos Mesorah 2010   A 2010 vintage of the award winning, fresh and fruity Clos Mesorah wine.              Producer: Elvi Wines      Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Country: Spain     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Grenache     Supervision: KF     Kosher For Passover: Yes£89.99
 KW02129 Clos Mesorah 2013 Bottles in case: 6  Region: Spain  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Kosher for Passover: Yes  Supervision: KF    Grapes: 40% Old Carinyena; 30% Garnatxa, 30% Syrah.    Alcohol content: 13.5% Alc/Vol    Elaboration: The harvest was hand made, at  optimum maturity grapes. The vinificaction was held in anaerobic  conditions with constant movements of the wine by small pumps, in order to be less aggressive as possible on the wine, allowing maximum extraction of phenolic components of the skin.    16 months aging in 300 new French oak barrels. The wine was very stable at the end of the process avoiding any clarification or filtration. Bottling in April 2011.    Tasting Note: Fresh, fruity, aromatic fruit, good wood integration that enhance the fruit. Rich bouquet, spices and good balance. Good acidity, and hints of mature cherries. Silky tannins. Rich, deep, full wine with nice concentration and long restrained aftertaste. Very Elegant.£69.99
 KW02129-CASE Clos Mesorah 2013 - CASE Grapes: 40% Old Carinyena; 30% Garnatxa, 30% Syrah.    Alcohol content: 13.5% Alc/Vol    Elaboration: The harvest was hand made, at  optimum maturity grapes. The vinificaction was held in anaerobic  conditions with constant movements of the wine by small pumps, in order to be less aggressive as possible on the wine, allowing maximum extraction of phenolic components of the skin.    16 months aging in 300 new French oak barrels. The wine was very stable at the end of the process avoiding any clarification or filtration. Bottling in April 2011.    Tasting Note: Fresh, fruity, aromatic fruit, good wood integration that enhance the fruit. Rich bouquet, spices and good balance. Good acidity, and hints of mature cherries. Silky tannins. Rich, deep, full wine with nice concentration and long restrained aftertaste. Very Elegant.£419.94
 KW05955 Clos Mesorah 2014   This is the 2014 vintage of the award winning, fresh and fruity Clos Mesorah wine.              Producer: Elvi Wines      Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Country: Spain     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Grenache     Supervision: Chareidim     Kosher For Passover: Yes£58.50
 KW05955-CASE Clos Mesorah 2014-CASE   This is the 2014 vintage of the award winning, fresh and fruity Clos Mesorah wine.              Producer: Elvi Wines      Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Country: Spain     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Grenache     Supervision: Chareidim     Kosher For Passover: Yes£315.90
 KW05510 Clos Mesorah Double Magnum   A blend of 40% Carignan made from 90 year old vines, 30% Grenache, and 30% Syrah. The harvest was hand made, at optimum maturity grapes. The vinificaction was held in anaerobic conditions with constant movements of the wine by small pumps, in order to be less aggressive as possible on the wine, allowing maximum extraction of phenolic components of the skin.        Producer: Elvi Wines  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  3,000ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Grenache  Supervision: KF  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW05512 Clos Mesorah Magnum   A blend of 40% Carignan made from 90 year old vines, 30% Grenache, and 30% Syrah. The harvest was hand made, at optimum maturity grapes. The vinificaction was held in anaerobic conditions with constant movements of the wine by small pumps, in order to be less aggressive as possible on the wine, allowing maximum extraction of phenolic components of the skin.        Producer: Elvi Wines  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  1,500ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Grenache  Supervision: KF  Kosher For Passover: Yes£179.99
 KW00127 Cotes Du Rhone Note: Dark berry and cherry flavors, well balanced, with an inviting dry finish. Best Served With: Cheeses, pizza, salads, meat, veal and chicken.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Rottenberg     Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00127-CASE Cotes Du Rhone - CASE Note: Dark berry and cherry flavors, well balanced, with an inviting dry finish. Best Served With: Cheeses, pizza, salads, meat, veal and chicken.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW06293 Covenant Israel Syrah   A robust Israeli red wine made from grapes grown in Golan Heights’ Tel Faris Vineyard, the Syrah is as ripe as it is rich. Notes of black cherry, plum and blackberry cohere, with silky tannings noticeable from the off.       Producer: Covenant  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol: 15.4 %  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Golan Heights  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW06293-CASE Covenant Israel Syrah-CASE   A robust Israeli red wine made from grapes grown in Golan Heights’ Tel Faris Vineyard, the Syrah is as ripe as it is rich. Notes of black cherry, plum and blackberry cohere, with silky tannings noticeable from the off.       Producer: Covenant  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  %  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Golan Heights  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision:   Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW00128 Covenant Napa Valley Cabernet Sauvignon 2013 Covenant is made from grapes grown on a 3-acre parcel of the historic Larkmead Vineyard in Napa Valley, just north of St. Helena, and vinified at Herzog's Oxnard facility. It is 100 percent Cabernet Sauvignon, picked at the moment when it was perceived that maturation was at its peak. Vinification is carried out using a time-honored blend of Old and New World techniques that include minimal crushing of the berries, gentle handling in new French oak barrels, and no fining or filtration prior to bottling.    Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.4%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00128-CASE Covenant Napa Valley Cabernet Sauvignon 2013 - CASE Covenant is made from grapes grown on a 3-acre parcel of the historic Larkmead Vineyard in Napa Valley, just north of St. Helena, and vinified at Herzog's Oxnard facility. It is 100 percent Cabernet Sauvignon, picked at the moment when it was perceived that maturation was at its peak. Vinification is carried out using a time-honored blend of Old and New World techniques that include minimal crushing of the berries, gentle handling in new French oak barrels, and no fining or filtration prior to bottling.    Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.4%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.94
 KW00129-CASE Covenant Red C - CASE This Cabernet Sauvignon from a single Napa Valley vineyard honors traditions both old and new. Enjoy Red Sea Cabernet in the spirit of celebration.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£507.49
 KW00129 Covenant Red C Cabernet Sauvignon This Cabernet Sauvignon from a single Napa Valley vineyard honors traditions both old and new. Enjoy Red Sea Cabernet in the spirit of celebration.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£46.99
 KW05340 Covenant Red Sea Cabernet Sauvignon 2010 This Cabernet Sauvignon from a single Napa Valley vineyard honors traditions both old and new. Enjoy Red Sea Cabernet in the spirit of celebration.    Producer: Royal Wine  Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW06338 Crozes Hermitage 2015         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  %  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:   Supervision: R' Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW06338-CASE Crozes Hermitage 2015 -Case         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  %  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:   Supervision: R' Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW06316 Cuvee Du Centenaire  A fat, long-necked presentation bottle of Cuvee du Centenaire, housed in an elegant black and gold box. First introduced in 1927 to commemorate the company’s 100th anniversary, the flavourful liqueur marries bitter orange with XO Cognacs.       Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU - Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW06316-CASE Cuvee Du Centenaire - Case         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU - Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW05760 Dalton 20th Anniversary Limited Edition Red & White Gift Pack   Can’t choose between the Dalton 20th Anniversary White and the Israeli winemaker’s Red counterpart? Then treat yourself – or someone special – to a gift pack containing a bottle of each. The former is delicate and refreshing; the latter rich and full of character.        Producer: Dalton  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%-15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Varietal: Blend  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes£59.99
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 KW05759 Dalton 20th Anniversary Limited Edition Red Wine   Hailing from Galilee, the Dalton 20th Anniversary Red is packed with Cabernet Sauvignon and Shiraz grapes that have been aged in premium barrels for 18 months. Rich and velvety, it’s tempered with a subtle dash of vanilla.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW05759-CASE Dalton 20th Anniversary Limited Edition Red Wine-CASE   Hailing from Galilee, the Dalton 20th Anniversary Red is packed with Cabernet Sauvignon and Shiraz grapes that have been aged in premium barrels for 18 months. Rich and velvety, it’s tempered with a subtle dash of vanilla.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00130 Dalton Alma Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00130-CASE Dalton Alma Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc - CASE Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW06322 Dalton Alma Crimson 2013         Producer: Dalton Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Dalton  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU - Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06322-CASE Dalton Alma Crimson 2013 - Case         Producer: Dalton Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Dalton  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU - Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW00654 Dalton Alma Merlot Cabernet Franc Blend D14 Alma Merlot Cabernet Franc Blend.    A lively wine with a very fruit forward character. It is showing generous aromas of cherries, plums and sweet dark fruits with a buttery palate offering essences of vanilla, cloves and green tea.£19.99
 KW05321 Dalton Alma SGM - Shiraz Grenache Mourvedre Blend   A classic Rhone style blend of 52% Shiraz, 32% Grenache and 16% Mourvedre, this was released as part of the high-end Alma series of blended wines, introduced in 2009.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05321-CASE Dalton Alma SGM - Shiraz Grenache Mourvedre Blend-CASE   A classic Rhone style blend of 52% Shiraz, 32% Grenache and 16% Mourvedre, this was released as part of the high-end Alma series of blended wines, introduced in 2009.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00131 Dalton Barbera Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00131-CASE Dalton Barbera - CASE Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£178.09
 KW00132 Dalton Cabernet Sauvignon The grapes were selectively picked in late September and early October.  During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the kosher wine in the gentlest way possible. Before completing fermentation the kosher wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the kosher wine was racked into French and American oak barrels for just under a year.    Once the aging was complete, each barrel was individually tasted and the final blend was made.    Tasting Notes: The Cabernet Sauvignon Dalton is a dark, rich and well-balanced wine, showing characteristic Cabernet Sauvignon forest fruit qualities such as currants, berries and mint, which are complemented very well with subtle vanilla flavours of French Oak.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14 %  pH: 3.33  Total Acidity: 5.7g/l    Serving Suggestions: This kosher wine goes particularly well with grilled meats, steak, hamburgers and also roast chicken.      Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00132-CASE Dalton Cabernet Sauvignon - CASE The grapes were selectively picked in late September and early October.  During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the kosher wine in the gentlest way possible. Before completing fermentation the kosher wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the kosher wine was racked into French and American oak barrels for just under a year.    Once the aging was complete, each barrel was individually tasted and the final blend was made.    Tasting Notes: The Cabernet Sauvignon Dalton is a dark, rich and well-balanced wine, showing characteristic Cabernet Sauvignon forest fruit qualities such as currants, berries and mint, which are complemented very well with subtle vanilla flavours of French Oak.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14 %  pH: 3.33  Total Acidity: 5.7g/l    Serving Suggestions: This kosher wine goes particularly well with grilled meats, steak, hamburgers and also roast chicken.      Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£178.09
 KW04052 Dalton Cabernet Sauvignon - Half Bottle The grapes were selectively picked in late September and early October.  During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the kosher wine in the gentlest way possible. Before completing fermentation the kosher wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the kosher wine was racked into French and American oak barrels for just under a year.    Once the aging was complete, each barrel was individually tasted and the final blend was made.    Tasting Notes: The Cabernet Sauvignon Dalton is a dark, rich and well-balanced wine, showing characteristic Cabernet Sauvignon forest fruit qualities such as currants, berries and mint, which are complemented very well with subtle vanilla flavours of French Oak.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14 %  pH: 3.33  Total Acidity: 5.7g/l    Serving Suggestions: This kosher wine goes particularly well with grilled meats, steak, hamburgers and also roast chicken.      Producer: Dalton   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW04052-CASE Dalton Cabernet Sauvignon - Half Bottle-CASE The grapes were selectively picked in late September and early October.  During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the kosher wine in the gentlest way possible. Before completing fermentation the kosher wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the kosher wine was racked into French and American oak barrels for just under a year.    Once the aging was complete, each barrel was individually tasted and the final blend was made.    Tasting Notes: The Cabernet Sauvignon Dalton is a dark, rich and well-balanced wine, showing characteristic Cabernet Sauvignon forest fruit qualities such as currants, berries and mint, which are complemented very well with subtle vanilla flavours of French Oak.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14 %  pH: 3.33  Total Acidity: 5.7g/l    Serving Suggestions: This kosher wine goes particularly well with grilled meats, steak, hamburgers and also roast chicken.      Producer: Dalton   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.18
 KW00133 Dalton Canaan Red Red Canaan is a blend of 50% Cabernet Sauvignon 30% Shiraz and 20% Merlot. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and fermenting. The colour of the kosher wine is extracted by a rigorous regime of pumping over and warm fermentation.    Once all the red grapes from the various vineyards had been harvested, and malolactic fermentation completed, the winemaker chose the wines suitable for blending into the Canaan.    Note: Canaan is an easy drinking medium-bodied red kosher wine with sweet fruit, with notes of black pepper, cherries and plums, low tannins and soft vanilla tones. This is a wine with very few pretensions and is made for immediate consumption.    Suggested Serving Temperature:  16-180 Celsius but can also be served slightly chilled.    Analysis:  Alcohol: 14%  Total Acidity: 5.5 g/l  pH: 3.5    Serving Suggestions:  The Canaan wines were made with the Israeli climate and cuisine in mind so they particularly suitable for Mediterranean cuisine. The red is a good accompaniment to pasta, pizza, poultry, and mixed grills.    Kashrut:  Safsufa Vineyards wines are Kosher and Kosher for Passover, Mevushal, and under the strict supervision of the OU and Rabbi Mordechai Ungar of New Square NY.     Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00133-CASE Dalton Canaan Red - CASE Red Canaan is a blend of 50% Cabernet Sauvignon 30% Shiraz and 20% Merlot. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and fermenting. The colour of the kosher wine is extracted by a rigorous regime of pumping over and warm fermentation.    Once all the red grapes from the various vineyards had been harvested, and malolactic fermentation completed, the winemaker chose the wines suitable for blending into the Canaan.    Note: Canaan is an easy drinking medium-bodied red kosher wine with sweet fruit, with notes of black pepper, cherries and plums, low tannins and soft vanilla tones. This is a wine with very few pretensions and is made for immediate consumption.    Suggested Serving Temperature:  16-180 Celsius but can also be served slightly chilled.    Analysis:  Alcohol: 13.5%  Total Acidity: 5.5 g/l  pH: 3.5    Serving Suggestions:  The Canaan wines were made with the Israeli climate and cuisine in mind so they particularly suitable for Mediterranean cuisine. The red is a good accompaniment to pasta, pizza, poultry, and mixed grills.    Kashrut:  Safsufa Vineyards wines are Kosher and Kosher for Passover, Mevushal, and under the strict supervision of the OU and Rabbi Mordechai Ungar of New Square NY.     Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00137 Dalton Matatia Matatia is our premium blend made only in exceptional years, the wine is named after Mat Haruni, the visionary behind Dalton Winery, The grapes are sourced from the most outstanding and established vineyards in the upper galille, and the iwne is aged for 2 years in small french barrels, it is then further classified so that only the very best quality makes it into the final blend, Matatia is a wine of substance that shows of the best qualities of dalton and its vineyards and will age gracefully over the years.    Producer: Dalton   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW6300 Dalton Matatia 2013 Matatia is our premium blend made only in exceptional years, the wine is named after Mat Haruni, the visionary behind Dalton Winery, The grapes are sourced from the most outstanding and established vineyards in the upper galille, and the iwne is aged for 2 years in small french barrels, it is then further classified so that only the very best quality makes it into the final blend, Matatia is a wine of substance that shows of the best qualities of dalton and its vineyards and will age gracefully over the years.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Ungar   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00138 Dalton Merlot Winemaking: Sourced from the vineyards of Kerem Ben Zimra, the grapes for the merlot were selectively harvested in late September and early October.    After a warm fermentation and frequent “rack and return” for wetting the grape cap the kosher wine was pressed out and transferred into 80% French and 20% American two to three year old barrels. The kosher wine was stored in the barrels for just under a year.  Notes: The kosher wine is viscous and dark purple, it is showing classic varietal qualities of plums, cherries, cloves and homemade jam, balanced by subtle shades of vanilla from the barrel.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 13.5%  Total Acidity: 5.5  pH: 3.34    Serving Suggestions:  A good Merlot such as this can be drunk with lasagna and caserole.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00138-CASE Dalton Merlot - CASE Winemaking: Sourced from the vineyards of Kerem Ben Zimra, the grapes for the merlot were selectively harvested in late September and early October.    After a warm fermentation and frequent “rack and return” for wetting the grape cap the kosher wine was pressed out and transferred into 80% French and 20% American two to three year old barrels. The kosher wine was stored in the barrels for just under a year.  Notes: The kosher wine is viscous and dark purple, it is showing classic varietal qualities of plums, cherries, cloves and homemade jam, balanced by subtle shades of vanilla from the barrel.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 13.5%  Total Acidity: 5.5  pH: 3.34    Serving Suggestions:  A good Merlot such as this can be drunk with lasagna and caserole.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£178.09
 KW00140 Dalton Petite Syrah Petite Syrah was aged for 12 months in American oak barrels, this full Bodied Wine Offers aromas rich with red fruit, Lavender, Leather and touches of old world complexity.    The Palate is soft and smooth with a long rich buttery finish.  Recommended serving Temperature 16-18    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Petite Syrah   Supervision: OU Unger  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00140-CASE Dalton Petite Syrah - CASE Petite Syrah was aged for 12 months in American oak barrels, this full Bodied Wine Offers aromas rich with red fruit, Lavender, Leather and touches of old world complexity.    The Palate is soft and smooth with a long rich buttery finish.  Recommended serving Temperature 16-18    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Petite Syrah   Supervision: OU Unger  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£178.09
 KW00141 Dalton Reserve Cabernet Sauvignon After 18 months maturing in the finest oak barrels, this wine is showing a complex character of black plums, eucalyptus and hints of chocolate. It is smooth, velvety and long on the palate, with well-balanced tannins. The intensity of color and aroma give an excellent indication of what this wine has to offer and of its future promise.    Note: The Cabernet Sauvignon Reserve is a dark purple wine and is full of forest fruit, mint and eucalyptus characters. It was aged in brand new American and French oak barrels and allowed to mature for nearly two years. The barrel aging added more complexity with notes of vanilla, chocolate, liquorice and tobacco. The depth of colour and complex aromas give an excellent indication of what this wine currently has to offer, and how it will develop in the bottle. This is a deep and complex wine for the sophisticated wines drinker, it is long on the palate, smooth and deeply satisfying.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW00141-CASE Dalton Reserve Cabernet Sauvignon - CASE After 18 months maturing in the finest oak barrels, this wine is showing a complex character of black plums, eucalyptus and hints of chocolate. It is smooth, velvety and long on the palate, with well-balanced tannins. The intensity of color and aroma give an excellent indication of what this wine has to offer and of its future promise.    Note: The Cabernet Sauvignon Reserve is a dark purple wine and is full of forest fruit, mint and eucalyptus characters. It was aged in brand new American and French oak barrels and allowed to mature for nearly two years. The barrel aging added more complexity with notes of vanilla, chocolate, liquorice and tobacco. The depth of colour and complex aromas give an excellent indication of what this wine currently has to offer, and how it will develop in the bottle. This is a deep and complex wine for the sophisticated wines drinker, it is long on the palate, smooth and deeply satisfying.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW03997 Dalton Reserve Cabernet Sauvignon Magnum After 18 months maturing in the finest oak barrels, this wine is showing a complex character of black plums, eucalyptus and hints of chocolate. It is smooth, velvety and long on the palate, with well-balanced tannins. The intensity of color and aroma give an excellent indication of what this wine has to offer and of its future promise.    Note: The Cabernet Sauvignon Reserve is a dark purple wine and is full of forest fruit, mint and eucalyptus characters. It was aged in brand new American and French oak barrels and allowed to mature for nearly two years. The barrel aging added more complexity with notes of vanilla, chocolate, liquorice and tobacco. The depth of colour and complex aromas give an excellent indication of what this wine currently has to offer, and how it will develop in the bottle. This is a deep and complex wine for the sophisticated wines drinker, it is long on the palate, smooth and deeply satisfying.    Producer: Dalton   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes£69.99
 KW00143 Dalton Reserve Merlot Merlot Reserve is a wine of understated excellence. The nose is showing complex aromas of plums and cherry jam together with shades of toffee and vanilla from the barrel, while the sensation in the mouth is of sweet fruit with soft tannins and a lingering flavor. Serve at room temperature.    Note: The Dalton Reserve Merlot is made for complexity. The wine was blended from the finest grapes and barrel aged in new French oak for a year. It is a dark, rich wine, with sweet fruit and soft tannins, showing the classic varietal qualities of plums, stewed fruit and cherry jam, combined with the subtle spicy shades of toffee vanilla, cloves and turmeric from the barrels.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW00143-CASE Dalton Reserve Merlot - CASE Merlot Reserve is a wine of understated excellence. The nose is showing complex aromas of plums and cherry jam together with shades of toffee and vanilla from the barrel, while the sensation in the mouth is of sweet fruit with soft tannins and a lingering flavor. Serve at room temperature.    Note: The Dalton Reserve Merlot is made for complexity. The wine was blended from the finest grapes and barrel aged in new French oak for a year. It is a dark, rich wine, with sweet fruit and soft tannins, showing the classic varietal qualities of plums, stewed fruit and cherry jam, combined with the subtle spicy shades of toffee vanilla, cloves and turmeric from the barrels.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW00147 Dalton Reserve Merlot Magnum Producer: Dalton   Bottles in case:    Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW00145 Dalton Reserve Syrah The Grapes for the reserve shiraz grow at an altitude of 700 meters, in vineyards located in the foothills of Mount Meron and Kerem ben Zimra. As shiraz is a very vigorous variety, much attention is paid to limiting and restricting the fruit yield in order to improve the concentration of flavour and quality of the wine.    Winemaking: Due to the proximity of the vineyards to the winery the grapes were transported to the winery in a matter of minutes after picking. Fermentation lasted 10 days during which time the cap was kept constantly soaked in order to extract as much colour as possible. After fermentation the kosher wine was transferred to new American oak barrels where I was allowed to mature for nearly a year.    Analysis:  Alcohol 14.5%  pH 3.6  TA 6.0g/l      Tasting Note: Shiraz Reserve is a dark inky wine, with a nose rich with black pepper, licquorice, berries and plums. It is a rich powerful wine with soft integrated tannins giving a spicy velvety feel and a long finish.    Suggested serving temperature:  16-18° Celsius    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW00145-CASE Dalton Reserve Syrah - CASE The Grapes for the reserve shiraz grow at an altitude of 700 meters, in vineyards located in the foothills of Mount Meron and Kerem ben Zimra. As shiraz is a very vigorous variety, much attention is paid to limiting and restricting the fruit yield in order to improve the concentration of flavour and quality of the wine.    Winemaking: Due to the proximity of the vineyards to the winery the grapes were transported to the winery in a matter of minutes after picking. Fermentation lasted 10 days during which time the cap was kept constantly soaked in order to extract as much colour as possible. After fermentation the kosher wine was transferred to new American oak barrels where I was allowed to mature for nearly a year.    Analysis:  Alcohol 14.5%  pH 3.6  TA 6.0g/l      Tasting Note: Shiraz Reserve is a dark inky wine, with a nose rich with black pepper, licquorice, berries and plums. It is a rich powerful wine with soft integrated tannins giving a spicy velvety feel and a long finish.    Suggested serving temperature:  16-18° Celsius    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW00148 Dalton Safsufa Cabernet Sauvignon From the vineyards of the upper galilee, this deep red wine has a lively aroma of wild berries, mint and shadesof vanilla, from eight months ageing in oak barrels, this wine is rounded, soft on the palate and is drinking well, serve at room temperature.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00148-CASE Dalton Safsufa Cabernet Sauvignon - CASE From the vineyards of the upper galilee, this deep red wine has a lively aroma of wild berries, mint and shadesof vanilla, from eight months ageing in oak barrels, this wine is rounded, soft on the palate and is drinking well, serve at room temperature.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£178.09
 KW00151 Dalton Shiraz Winemaking: The grapes were in the winery within minutes of being picked, where they were immediately crushed and sent for fermentation in stainless steel tanks. The kosher wine was fermented over ten days during which time the juice was mixed with the skins several times a day, this allows maximum colour extraction from the grapes.    After pressing the kosher wine was transferred to new American oak barrels were it remained for approximately one year.    Tasting Notes: Dalton Shiraz is dark almost black in colour, the nose is intense with black fruit, plums, berries, liquorice, and pepper tones. The kosher wine has soft integrated tannins and a long finish. Shiraz is a very concentrated wine with a long aging potential.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14.5%  pH: 3.6  Total Acidity: 6 g/l    Serving Suggestions:  Shiraz will be good with a hearty meat meal such as stake or lamb. Alternatively the kosher wine can be enjoyed on its own with or with a plate of cheeses.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00151-CASE Dalton Shiraz - CASE Winemaking: The grapes were in the winery within minutes of being picked, where they were immediately crushed and sent for fermentation in stainless steel tanks. The kosher wine was fermented over ten days during which time the juice was mixed with the skins several times a day, this allows maximum colour extraction from the grapes.    After pressing the kosher wine was transferred to new American oak barrels were it remained for approximately one year.    Tasting Notes: Dalton Shiraz is dark almost black in colour, the nose is intense with black fruit, plums, berries, liquorice, and pepper tones. The kosher wine has soft integrated tannins and a long finish. Shiraz is a very concentrated wine with a long aging potential.    Suggested Serving Temperature:  16-18° Celsius    Analysis:  Alcohol: 14.5%  pH: 3.6  Total Acidity: 6 g/l    Serving Suggestions:  Shiraz will be good with a hearty meat meal such as stake or lamb. Alternatively the kosher wine can be enjoyed on its own with or with a plate of cheeses.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£178.09
 KW04288 Dalton Single Vineyard / Ben Zimra / Reserve Merlot   The Dalton Winery is set in the beautiful green, mountainous country of the Upper Galilee, five kilometres from the Lebanese border, overlooking the Hermon Mountain. Kerem Ben Zimra is one of the oldest vineyards in the Galilee. It represents the cornerstone of excellence for Dalton. This wine offers a true expression of the Merlot grape.This wine is well defined and structured with elegance and restraint. Pair with Mild to medium (but not very strongly flavoured) hard cheeses or Chinese style crispy duck pancakes.      Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU and Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04288-CASE Dalton Single Vineyard / Ben Zimra / Reserve Merlot-CASE   The Dalton Winery is set in the beautiful green, mountainous country of the Upper Galilee, five kilometres from the Lebanese border, overlooking the Hermon Mountain. Kerem Ben Zimra is one of the oldest vineyards in the Galilee. It represents the cornerstone of excellence for Dalton. This wine offers a true expression of the Merlot grape.This wine is well defined and structured with elegance and restraint. Pair with Mild to medium (but not very strongly flavoured) hard cheeses or Chinese style crispy duck pancakes.      Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU and Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW3646-CASE Dalton Single Vineyard / Meron Vineyard - CASE For many years one vineyard in the Dalton portfolio has consistently proven itself to be exceptional. The wine made from this site is most singular in character and of exceptional quality. From time to time Dalton releases a limited edition of the wine as a “Single Vineyard” Cabernet Sauvignon.     The grapes are selectively picked from sub-plots in the Meron Vineyard during the month of September.     During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the wine in the gentlest way possible.  Before completing fermentation the wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the wine was racked into French oak barrel for about 8 months.     After the barrels were blended the wine was bottled without filtration in order to maximize flavour.     Tasting Notes: It is the extraordinary eucalyptus and mint qualities that make this wine so special, along with a sofy velvety texture soft smooth tannins and a long fruity finish. Producer: Dalton   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW3646 Dalton Single Vineyard / Meron Vineyard / Cabernet Sauvignon For many years one vineyard in the Dalton portfolio has consistently proven itself to be exceptional. The wine made from this site is most singular in character and of exceptional quality. From time to time Dalton releases a limited edition of the wine as a “Single Vineyard” Cabernet Sauvignon.     The grapes are selectively picked from sub-plots in the Meron Vineyard during the month of September.     During fermentation the grape cap was pumped over several times a day to increase the depth of colour and levels of extraction of the wine in the gentlest way possible.  Before completing fermentation the wine was pressed out, and the free run wine was separated and used to make this wine. Malolactic fermentation was then encouraged and when completed the wine was racked into French oak barrel for about 8 months.     After the barrels were blended the wine was bottled without filtration in order to maximize flavour.     Tasting Notes: It is the extraordinary eucalyptus and mint qualities that make this wine so special, along with a sofy velvety texture soft smooth tannins and a long fruity finish. Producer: Dalton   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05320 Dalton Single Vineyard Elkosh Semillon   From the first harvest of the newly planted Elkosh Vineyard at an of 720 meters, comes this rich and creamy Dalton Single Vineyard Elkosh Semillon wine.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW05320-CASE Dalton Single Vineyard Elkosh Semillon-CASE   From the first harvest of the newly planted Elkosh Vineyard at an of 720 meters, comes this rich and creamy Dalton Single Vineyard Elkosh Semillon wine.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW04474 Dalton Single Vineyard Shiraz   For many years one vineyard in the Dalton portfolio has consistently proven itself to be exceptional. The wine made from this site is most singular in character and of exceptional quality. From time to time Dalton releases a limited edition of the wine as a “Single Vineyard”, this one is no exception being a fantastic Shiraz wine it truly deserves the honour of carrying the Dalton label.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04474-CASE Dalton Single Vineyard Shiraz - CASE   For many years one vineyard in the Dalton portfolio has consistently proven itself to be exceptional. The wine made from this site is most singular in character and of exceptional quality. From time to time Dalton releases a limited edition of the wine as a “Single Vineyard”, this one is no exception being a fantastic Shiraz wine it truly deserves the honour of carrying the Dalton label.        Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW00152 Dalton Zinfandel Dalton Zinfandel comes from our vineyards located on the foothills of Mount Meron where shade from the mountain provides protection from the mid day sun, and the red clay soil and high altitude characterize the terroir of the galilee.    The wine was aged for one year in american oak barrels.  Recommended Serving Temperature 16-18 C.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.49
 KW00152-CASE Dalton Zinfandel - CASE Dalton Zinfandel comes from our vineyards located on the foothills of Mount Meron where shade from the mountain provides protection from the mid day sun, and the red clay soil and high altitude characterize the terroir of the galilee.    The wine was aged for one year in american oak barrels.  Recommended Serving Temperature 16-18 C.    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW05057 Domaine Du Castel Grand Vin 2005 Vintage   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW00155 Domaine Du Castel Grand Vin 2009 Vintage 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£104.99
 KW03977 Domaine Du Castel Grand Vin 2009 Vintage Magnum 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£249.99
 KW3598 Domaine Du Castel Grand Vin 2010 Vintage 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£94.99
 KW3598-CASE Domaine Du Castel Grand Vin 2010 Vintage - CASE 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1139.88
 KW03960 Domaine Du Castel Grand Vin 2010 Vintage Magnum 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£224.99
 KW04140 Domaine Du Castel Grand Vin 2011 Vintage 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£84.99
 KW04140-CASE Domaine Du Castel Grand Vin 2011 Vintage - CASE 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1019.88
 KW04261 Domaine Du Castel Grand Vin 2011 Vintage Magnum 70% Cabernet Sauvignon 25% Merlot and 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 24 months in new French oak.    Note: Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW05028 Domaine Du Castel Grand Vin 2012 Vintage   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£74.99
 KW05028-CASE Domaine Du Castel Grand Vin 2012 Vintage-CASE   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£899.88
 KW05615 Domaine Du Castel Grand Vin 2013   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks     Producer: Castel   Bottles in case: 12  Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.99
 KW05677 Domaine Du Castel Grand Vin 2013 Magnum   A 1.5 Litre Magnum bottle of this elegant and classic well balanced Domaine Du Castel Grand Vin wine, made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% Petit Verdot. It has intense and complex aromas, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins.         Producer: Castel  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW05615-CASE Domaine Du Castel Grand Vin 2013-CASE   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks     Producer: Castel   Bottles in case: 12  Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£779.88
 KW05940 Domaine Du Castel Grand Vin 2014   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks     Producer: Castel   Bottles in case: 12  Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£54.99
 KW05941 Domaine Du Castel Grand Vin 2014 Magnum   A 1.5 Litre Magnum bottle of this elegant and classic well balanced Domaine Du Castel Grand Vin wine, made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% Petit Verdot. It has intense and complex aromas, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins.         Producer: Castel  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05940-CASE Domaine Du Castel Grand Vin 2014-CASE   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks     Producer: Castel   Bottles in case: 12  Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£593.89
 KW05511 Domaine Du Castel Grand Vin Double Magnum   Castel Grand Vin is an elegant and "classic" wine with deep color, intense and complex bouquet. Made from a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and 5% of Petit Verdot, the palate is silky and rich with deep black fruit, spices and soft but assertive tannins. It is a well-balanced wine that tends to be velvety and smooth, and the finish is long, silky and clean. The Grand Vin is aged for 24 months in new French oak barrels. Best served with dark meats, veal and steaks        Producer: Castel  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  3,000ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes£349.99
 KW06317 Domaine Laurent Mabileau Bourgueil         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: R' Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW06317-CASE Domaine Laurent Mabileau Bourgueil - Case         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: R' Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW00157 Domaine Netofa The soil of the vineyard of domaine Netofa, located on the biblical hillside of nahal tavor in the lower Galilee, allowes the syrah and mourvedre grapes to develop all their qualities, patiently Vinified and assembled, these two grape varieties express themselves in a fine, fruity and generous red wine.  This wine is perfect with Mediterranean cuisine, Poultry and Meat.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.3%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacaridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00157-CASE Domaine Netofa - CASE The soil of the vineyard of domaine Netofa, located on the biblical hillside of nahal tavor in the lower Galilee, allowes the syrah and mourvedre grapes to develop all their qualities, patiently Vinified and assembled, these two grape varieties express themselves in a fine, fruity and generous red wine.  This wine is perfect with Mediterranean cuisine, Poultry and Meat.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.3%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacaridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW06318 Domaine Pierre Sourdais - Chinon         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: R' Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW06318-CASE Domaine Pierre Sourdais - Chinon - Case         Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Country: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: R' Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW06319 Domaine Roses Camille - 2006         Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:   Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes£349.99
 KW06320 Domaine Roses Camille - 2011         Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:   Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW3727 Don Alfonso Cabernet Sauvignon When Don Alfonso ruled Spain in the 14th Century, he realized that the prosperity of Spain depended on bringing people of disparate backgrounds together, he called its vineyards The paradise of heaven and proclaimed its castles were gladdened by its good wines, The Vineyards in chile from where this Cabernet Sauvignon comes are said to have been settled by his descendants, We have produced this wine as a testament to this great King  .    Producer: Don Alfonso    Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW3727-CASE Don Alfonso Cabernet Sauvignon-CASE When Don Alfonso ruled Spain in the 14th Century, he realized that the prosperity of Spain depended on bringing people of disparate backgrounds together, he called its vineyards The paradise of heaven and proclaimed its castles were gladdened by its good wines, The Vineyards in chile from where this Cabernet Sauvignon comes are said to have been settled by his descendants, We have produced this wine as a testament to this great King  .    Producer: Don Alfonso    Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW3725 Don Alfonso Merlot When Don Alfonso ruled Spain in the 14th Century, he realized that the prosperity of Spain depended on bringing people of disparate backgrounds together, he called its vineyards The paradise of heaven and proclaimed its castles were gladdened by its good wines, The Vineyards in chile from where this merlot comes are said to have been settled by his descendants, We have produced this wine as a testament to this great King .    Producer: Don Alfonso i   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
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 KW3725-CASE Don Alfonso Merlot-CASE When Don Alfonso ruled Spain in the 14th Century, he realized that the prosperity of Spain depended on bringing people of disparate backgrounds together, he called its vineyards The paradise of heaven and proclaimed its castles were gladdened by its good wines, The Vineyards in chile from where this merlot comes are said to have been settled by his descendants, We have produced this wine as a testament to this great King  .    Producer: Don Alfonso    Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW04300 Eagles Landing Merlot   Eagle’s Landing is the private label of Joe Hurliman, head winemaker at Herzog Wine Cellars. Eagles Landing Merlot boasts a brilliant garnet colour and rich aromas of red and black cherries, ripened strawberry, caramel, winter truffles and tobacco, Soft and elegant tannins.    Producer: Eagles Landing  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to Kosher Wine UK!£49.99
 KW04300-CASE Eagles Landing Merlot-CASE   Eagle’s Landing is the private label of Joe Hurliman, head winemaker at Herzog Wine Cellars. Eagle’s Landing wines are exclusively available through Kosher Wine UK.      Producer: Eagles Landing  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to Kosher Wine UK!£599.88
 KW06425 Eagles Landing Paso Robles Zinfandel It’s not uncommon for people to remark that this is the best Zinfandel they’ve ever experienced. Ripe red fruits, delectable cherries and mouthwatering vanilla are the hallmarks of what proves to be a smooth-drinking and perfectly-balanced Zinfandel. 







Producer: Herzog 

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  15%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Zinfandel

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW06425-CASE Eagles Landing Paso Robles Zinfandel - Case 







Producer: Herzog 

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  15%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Zinfandel

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05973 Eagles Landing Pinot Noir   Redolent of black cherry and raspberry, the Eagles Landing Pinot Noir aged in a combination of new French oak and neutral barrels. The red also boasts a layered finish during which notes of dark chocolate subtly emerge.        Producer: Eagles Landing  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW05973-CASE Eagles Landing Pinot Noir-CASE   Redolent of black cherry and raspberry, the Eagles Landing Pinot Noir aged in a combination of new French oak and neutral barrels. The red also boasts a layered finish during which notes of dark chocolate subtly emerge.        Producer: Eagles Landing  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW06426 Eagles Landing Sauvignon Blanc The Eagles Landing Sauvignon might be priced above average for a white wine from the Central Coast – but then it’s probably fair to say that it’s an above average wine. The 2014 vintage goes best with green salads.







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: White

Varietal: Sauvignon Blanc

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04299 Eagles Landing Syrah   Eagle’s Landing is the private label of Joe Hurliman, head winemaker at Herzog Wine Cellars. Eagles Landing Syrah displays a deep ruby colour and exceptional aromas of sun ripened blackberry, black plum and blueberry jam with subtle herbs de Provence in a long and lush finish. Well integrated tannins give the wine a firm structure and capacity to age for a decade.      Producer: Eagles Landing  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.        Exclusive to Kosher Wine UK!£34.99
 KW04299-CASE Eagles Landing Syrah-CASE   Eagle’s Landing is the private label of Joe Hurliman, head winemaker at Herzog Wine Cellars. Eagle’s Landing wines are exclusively available through Kosher Wine UK.      Producer: Eagles Landing  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.        Exclusive to Kosher Wine UK!£377.89
 KW00164 Efrat Kal Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 3.5%   Size: 1000ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal:    Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW00164-CASE Efrat Kal - CASE Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 3.5%   Size: 1000ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal:    Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.69
 KW00165 EL26 2014 35% Grenache, 35% Syrah & 30% Cab Sauv oak aged for 20 months in new French oak Rich bouquet, dark fruit , spices and good balance. Fresh, fruity, aromatic fruit, good wood integration that enhance the fruit. Good acidity, and hints of dark cherries. Rich, deep, full wine with nice concentration and long restrained aftertaste. Elegant wine, complex & long finish. Rated By Robert Parker 91#35% Grenache, 35% Syrah & 30% Cab Sauv oak aged for 20 months in new French oak  Rich bouquet, dark fruit , spices and good balance. Fresh, fruity, aromatic fruit, good wood integration that enhance the fruit. Good acidity, and hints of dark cherries. Rich, deep, full wine with nice concentration and long restrained aftertaste. Elegant wine, complex & long finish.    Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW00165-CASE EL26 2014 - CASE 35% Grenache, 35% Syrah & 30% Cab Sauv oak aged for 20 months in new French oak Rich bouquet, dark fruit , spices and good balance. Fresh, fruity, aromatic fruit, good wood integration that enhance the fruit. Good acidity, and hints of dark cherries. Rich, deep, full wine with nice concentration and long restrained aftertaste. Elegant wine, complex & long finish. Rated By Robert Parker 91#35% Grenache, 35% Syrah & 30% Cab Sauv oak aged for 20 months in new French oak  Rich bouquet, dark fruit , spices and good balance. Fresh, fruity, aromatic fruit, good wood integration that enhance the fruit. Good acidity, and hints of dark cherries. Rich, deep, full wine with nice concentration and long restrained aftertaste. Elegant wine, complex & long finish.    Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.94
 KW02104 Ella Valley Vineyards Cabernet Sauvignon 2005 Vintage Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OK Kosher Certification  Kosher for Passover: Yes    General Information:    Produced from 100% select Cabernet Sauvignon grapes, this expertly crafted red wine has been aged for 12 months in French oak barrels, half of which are new. Deep ruby in color, this estate-bottled Cabernet is characterized by rich fruit, supple body, depth and complexity.£49.99
 KW02104-CASE Ella Valley Vineyards Cabernet Sauvignon 2005- CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OK Kosher Certification  Kosher for Passover: Yes    General Information:    Produced from 100% select Cabernet Sauvignon grapes, this expertly crafted red wine has been aged for 12 months in French oak barrels, half of which are new. Deep ruby in color, this estate-bottled Cabernet is characterized by rich fruit, supple body, depth and complexity.£599.88
 KW00168 Erez Cabernet Sauvignon Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00168-CASE Erez Cabernet Sauvignon - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00169 Erez Cabernet Sauvignon-Merlot Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00169-CASE Erez Cabernet Sauvignon-Merlot - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW3245 Erez Merlot Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Merlot   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW3245-CASE Erez Merlot-CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Merlot   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW3243 Erez Petit Syrah Merlot Producer: Zion   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW3243-CASE Erez Petit Syrah Merlot-CASE Producer: Zion   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00172 Falesco Marciliano Cabernet Umbria 2006 Vintage         Producer: Falesco  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW00172-CASE Falesco Marciliano Cabernet Umbria 2006 Vintage - Case         Producer: Falesco  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£971.89
 KW05655 Falesco Marciliano Cabernet Umbria 2008   The Falesco Marciliano Umbria 2008 is the perfect confluence of sweet fruit and spice. This sumptuous Tuscan blend from Umbria showcases plenty of Sangiovese character both on the nose and the palate, and represents excellent value for money.        Producer: Falesco  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05660 Falesco Marciliano Cabernet Umbria 2008 Magnum   A blend of 70% Cabernet Sauvignon and 30% Cabernet Franc, the Falesco Marciliano Umbria 2008 is a joy to drink. Full-bodied, with an earthy aroma and elements of pipe tobacco and ripened blackberries, this stunning wine lingers long in the memory.        Producer: Falesco  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  1,500ml  Country: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05655-CASE Falesco Marciliano Cabernet Umbria 2008-CASE   The Falesco Marciliano Umbria 2008 is the perfect confluence of sweet fruit and spice. This sumptuous Tuscan blend from Umbria showcases plenty of Sangiovese character both on the nose and the palate, and represents excellent value for money.        Producer: Falesco  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.88
 KW05656 Falesco Montiano Lazio 2005 Vintage   Ripe on the nose with hints of dark fruit, the Falesco Montiano Lazio 2005 matches very well with red meat dishes. The intense Merlot is characterised by a juicy acidity and a youthful colour.                Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£119.99
 KW05656-CASE Falesco Montiano Lazio 2005 Vintage-CASE   Ripe on the nose with hints of dark fruit, the Falesco Montiano Lazio 2005 matches very well with red meat dishes. The intense Merlot is characterised by a juicy acidity and a youthful colour.                Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1295.89
 KW05658 Falesco Montiano Lazio 2006 - Half Bottle   This half-bottle edition of the memorable Falesco Montiano Lazio 2006 represents fantastic value for money. The finely structured Kosher Merlot is known for its aromas of wood scent and its fine, dry tannins.              Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 375ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05658-CASE Falesco Montiano Lazio 2006 - Half Bottle-CASE   This half-bottle edition of the memorable Falesco Montiano Lazio 2006 represents fantastic value for money. The finely structured Kosher Merlot is known for its aromas of wood scent and its fine, dry tannins.              Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 375ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£359.88
 KW03079 Falesco Montiano Lazio 2006 Vintage The Falesco Montiano Lazio 2006 is a truly memorable Kosher Merlot. This 13.5% red represents outstanding value for money, and boasts an impressively elegant structure and wood-scented taste.              Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW03079-CASE Falesco Montiano Lazio 2006 Vintage-CASE The Falesco Montiano Lazio 2006 is a truly memorable Kosher Merlot. This 13.5% red represents outstanding value for money, and boasts an impressively elegant structure and wood-scented taste.              Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£863.89
 KW05657 Falesco Montiano Lazio 2008   The exceptional purity of Merlot fruit is evidenced in this sumptuous Italian wine. The Falesco Montiano Lazio 2008 is a perfectly balanced Kosher red that goes well with a variety of meat-based dishes.                Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05659 Falesco Montiano Lazio 2008 Magnum   Why not make it a magnum? The 1.5 litre edition of the Falesco Montiano Lazio 2008 is the perfect accompaniment to a steak or rib dish. This medium-bodied Lazio Merlot features plums and cherries on the nose, and an average-length finish.                Producer: Falesco    Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW05657-CASE Falesco Montiano Lazio 2008-CASE   The exceptional purity of Merlot fruit is evidenced in this sumptuous Italian wine. The Falesco Montiano Lazio 2008 is a perfectly balanced Kosher red that goes well with a variety of meat-based dishes.                Producer: Falesco    Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Country: Italy    Region: Lazio     Type: Dry     Colour: Red      Varietal: Merlot     Supervision: OU & Westheim     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW04138 Falesco Umbria Vitiano Red A rich red wine with an aromatic explosive fragrance. This wine has a marvellous deep, intense ruby red colour with important broad organoleptic qualities which above all enhances the flavors of any type of dishes. It is very rich in polyphenols and harmonize beautifully with its fresh and tonic acidity.. A real innovation in style!    To be drunk in broad crystal chalices where its unique bouquet can be appreciated at its best. Recommended temp. 18 -19°C    Aged 9-12 months in barrels.    Merlot: 33% Cabernet Sauvignon 33% Sangiovese: 34%        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Umbria  Supervision: OU, Westheim & Rav Katz - Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW04138-CASE Falesco Umbria Vitiano Red-CASE A rich red wine with an aromatic explosive fragrance. This wine has a marvellous deep, intense ruby red colour with important broad organoleptic qualities which above all enhances the flavors of any type of dishes. It is very rich in polyphenols and harmonize beautifully with its fresh and tonic acidity.. A real innovation in style!    To be drunk in broad crystal chalices where its unique bouquet can be appreciated at its best. Recommended temp. 18 -19°C    Aged 9-12 months in barrels.    Merlot: 33% Cabernet Sauvignon 33% Sangiovese: 34%        Producer: Falesco  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Umbria  Supervision: OU, Westheim & Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW02153 Farbrengen Harmony Winery: Zakon Winery   Brand: Farbrengen  Variety: Red Blend  Country: USA  Region: New York  Type: Red  Certification: Mevushal  Bottle Size: 750ml  Characteristics: Fruity, Sweet    A semi-dry red table wine.£9.99
 KW02153-CASE Farbrengen Harmony - CASE Winery: Zakon Winery   Brand: Farbrengen  Variety: Red Blend  Country: USA  Region: New York  Type: Red  Certification: Mevushal  Bottle Size: 750ml  Characteristics: Fruity, Sweet    A semi-dry red table wine.£107.89
 KW02162 Farbrengen Light Red Concord Brand: Joseph Zakon Winery  Variety: Concord  Country: USA  Sub Region: New York State  Type: Red  Certification: Mevushal  Bottle Size: 750ml  Characteristics: Fruity, Sweet    A delicious, natural low, light wine.£9.99
 KW02162-CASE Farbrengen Light Red Concord-CASE Brand: Joseph Zakon Winery  Variety: Concord  Country: USA  Sub Region: New York State  Type: Red  Certification: Mevushal  Bottle Size: 750ml  Characteristics: Fruity, Sweet    A delicious, natural low, light wine.£107.89
 KW02042 Farbrengen Melody Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 4%  Size: 750 ml  Region: New York  Dryness: Sweet  Color: Red  Supervision: OK Kosher Certification£9.99
 KW02042-CASE Farbrengen Melody - CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 4%  Size: 750 ml  Region: New York  Dryness: Sweet  Color: Red  Supervision: OK Kosher Certification  Kosher for Passover: Yes£107.89
 KW3642 Flam Cabernet Sauvignon Reserve Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Size: 750ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the Ben Zimra & Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 14 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£48.99
 KW05017 Flam Cabernet Sauvignon Reserve 2010 Vintage Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Size: 750ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the Ben Zimra & Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 14 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£64.99
 KW03923 Flam Cabernet Sauvignon Reserve Magnum Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Size: 1500ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the Ben Zimra & Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 14 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£124.99
 KW3642-CASE Flam Cabernet Sauvignon Reserve-CASE Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Size: 750ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the Ben Zimra & Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 14 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£529.09
 KW02160 Flam Classic Alc/Vol: 14%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad    Grapes    50% Merlot  42% Cabernet Sauvignon  5% Cabernet Franc  3% Petit Verdot    Vineyards    All the grapes are grown in our “Mata” vineyard at the heart of the Judean Hills. "Mata" benefits from 650m of altitude & from temperature difference between night and day which is vital to retain the natural acidity of the grapes.    Harvest    The grapes are carefully selected & hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.    Vinification    Prior alcoholic fermentation the wine is cold soaked on its skins for about 48 hours at a temperature of 12ºc. Fermentation takes place in individual tanks for each varietal, with controlled temperature maceration on the skins for 12-15 days at 25ºc-28ºc. The wine is then racked of its lees and transferred to our cellars for maturation.    Maturation    10 months in French and American oak barrels.    Aging Potential    Drinks well now but will improve over the next 2 to 5 years    About the Vintage    2010 was a good and warm year. The summer kicked in late but when it did temperatures were higher than usual. The harvest was an early one with the grapes reaching full maturity at an early stage. This results in fuller and richer wines, with depth and complexity who will improve over the next few years.£32.49
 KW02160-CASE Flam Classic -CASE Alc/Vol: 14%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad    Grapes    50% Merlot  42% Cabernet Sauvignon  5% Cabernet Franc  3% Petit Verdot    Vineyards    All the grapes are grown in our “Mata” vineyard at the heart of the Judean Hills. "Mata" benefits from 650m of altitude & from temperature difference between night and day which is vital to retain the natural acidity of the grapes.    Harvest    The grapes are carefully selected & hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.    Vinification    Prior alcoholic fermentation the wine is cold soaked on its skins for about 48 hours at a temperature of 12ºc. Fermentation takes place in individual tanks for each varietal, with controlled temperature maceration on the skins for 12-15 days at 25ºc-28ºc. The wine is then racked of its lees and transferred to our cellars for maturation.    Maturation    10 months in French and American oak barrels.    Aging Potential    Drinks well now but will improve over the next 2 to 5 years    About the Vintage    2010 was a good and warm year. The summer kicked in late but when it did temperatures were higher than usual. The harvest was an early one with the grapes reaching full maturity at an early stage. This results in fuller and richer wines, with depth and complexity who will improve over the next few years.£350.89
 KW3644 Flam Merlot Reserve Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Type:Type: 85% Merlot 10% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc,  Size: 750ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the  Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 12 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£48.99
 KW3644-CASE Flam Merlot Reserve-CASE Alc/Vol: 15%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Type: 85% Merlot 10% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc  Size: 750ml   This dry red wine is the result of our efforts to grow the best grapes year after year to preserve the purity & softness of the fruit,  Our grapes are grown in the  Dishon vineyards in the upper Galilee where the climate is moderate, any yields are kept extremely low.  When ripe, we craefully hand harvest the grapes in the early morning hours and make sure they arrive at the winery in perfect condition.  The wine is aged for 12 months in french oak, and then left to rest for an additional 10 months in our Cellars£529.09
 KW05193 Flam Noble 2010 Double Magnum (3 Litre)   This is the Double Magnum bottle, containing three whole litres of the delicious Flam Noble. A blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes are carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  3,000ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes£699.99
 KW04908 Flam Noble 2010 Magnum   Flam Noble is a blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes were carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW05862 Flam Noble 2011   Flam Noble is a blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes were carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£109.99
 KW05869 Flam Noble 2011 Double Magnum (3 Litre)   This is the Double Magnum bottle, containing three whole litres of the delicious Flam Noble. A blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes are carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  3,000ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes£569.00
 KW05864 Flam Noble 2011 Magnum   Flam Noble is a blend of Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Merlot, sourced from  the very best plots in the Dishon & Ben Zimra vineyards (Upper Galilee) and Mata (Judean Hills). The grapes were carefully selected, and hand-harvested in the early morning hours from old, low-yielding vines.      Producer: Flam  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Badatz Beit Yossef  Kosher For Passover: Yes£274.99
 KW06243 Flam Noble 2012 

A blend of Cabernet, Syrah, Merlot and Petit Verdot, the Flam Noble 2012 positively fizzles with character. Expressions of chocolate and black fruits characterise this vintage, with mature tannins evident from the get-go.





Producer: Flam

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Region: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OK, Badatz Beit Yossef & Babad

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.







Tweet
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 KW06243 Flam Noble 2012   Blended Scotch Whisky      Owners Chivas Brothers have breathed new life into Ballantine’s, bringing the Dumbarton distillery’s whisky to new markets, especially overseas. This triple pack features three smooth blends, a 12, a 17 and a 30.        Producer: Chivas Brothers  Size: 225cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£89.99
 KW06453 Flam Noble 2012 - Double Magnum (3 Litre) What’s more satisfying than a magnum of Flam Noble 2012? A Double Magnum, of course. Like a dependable tenor, the unforgettable blend of Cabernet, Syrah, Merlot and Petit Verdot hits all the right notes.







Producer: Flam

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  3000ml

Region: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OK, Badatz Beit Yossef & Babad

Kosher For Passover: Yes£539.99
 KW06452 Flam Noble 2012 - Magnum When Cabernet, Merlot, Syrah and Petit Verdot intermingle in such a way, as IN the Flam Noble 2012, great things happen. This expressive Israeli wine truly sings, its mature tannins and notes of chocolate elevating it to a higher plain.







Producer: Flam

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  1500ml

Region: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OK, Badatz Beit Yossef & Babad

Kosher For Passover: Yes£224.99
 KW3251 FLAM Syrah Reserve Grapes: 100% Syrah  Vineyards: The Syrah grapes are sourced at our best of plots in the Dishon & Ben-Zimra vineyards located in the Upper Galilee.  Harvest: The grapes are carefully selected & hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.  Vinification: At the winery the grapes are desteemed then cold macerated for 48 hours in order to extract colour & varietal character. The fermentation takes place at 25-26 degrees for 12 days with regular remontage. The wine is then racked of its lees and transferred to our cellars for maturation.  Maturation:  13 months in French (85%) & American (15%) oak barrels.  Ageing Potential: Drinks well now but will improve over the next 8 to 10 years.  About the Vintage: 2010 was a good and warm year. The summer kicked in late but when it did the temperatures were higher than usual. The harvest was an early one with the grapes reaching full maturity at an early stage. This results in fuller and richer wines, with depth and complexity which will improve over the next few years.    Technical Details   Alcohol: 14.5%  Total Acidity: 5.86  Ph: 3.57  Bottles to a Case: 12  Under OU & Babad supervision.£39.99
 KW3251-CASE FLAM Syrah Reserve- CASE Grapes: 100% Syrah  Vineyards: The Syrah grapes are sourced at our best of plots in the Dishon & Ben-Zimra vineyards located in the Upper Galilee.  Harvest: The grapes are carefully selected & hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.  Vinification: At the winery the grapes are desteemed then cold macerated for 48 hours in order to extract colour & varietal character. The fermentation takes place at 25-26 degrees for 12 days with regular remontage. The wine is then racked of its lees and transferred to our cellars for maturation.  Maturation:  13 months in French (85%) & American (15%) oak barrels.  Ageing Potential: Drinks well now but will improve over the next 8 to 10 years.  About the Vintage: 2010 was a good and warm year. The summer kicked in late but when it did the temperatures were higher than usual. The harvest was an early one with the grapes reaching full maturity at an early stage. This results in fuller and richer wines, with depth and complexity which will improve over the next few years.    Technical Details   Alcohol: 14.5%  Total Acidity: 5.86  Ph: 3.57  Bottles to a Case: 12  Under OU & Babad supervision.£431.89
 KW3289 Flechas De Los Andes Cabernet Sauvignon Syrah Limpid, deep purple colors reflecting its intense concentration. Generous and rounded,   dense and melted tannins. Its tannic concentration shows a fleshy wine with good balance   and long-lasting persistent finish.    .    Producer: Baron Edmond De Rothschild   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Argentina   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW3289-CASE Flechas De Los Andes Cabernet Sauvignon Syrah-CASE Limpid, deep purple colors reflecting its intense concentration. Generous and rounded,   dense and melted tannins. Its tannic concentration shows a fleshy wine with good balance   and long-lasting persistent finish.    .    Producer: Baron Edmond De Rothschild   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Argentina   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.09
 KW04873 Flechas de Los Andes Gran Malbec 2011   Bodega Flechas de Los Andes is a result of the partnership between Baron Benjamin de Rothschild and Mr Laurent Dassault on a unique terroir situated at the foot of the Andes cordillera, to the south of Mendoza. Gran Malbec is the expression of a pure, top of the range Argentinian Malbec.      Producer: Flechas De Los Andes  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Argentina  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£35.99
 KW04873-CASE Flechas de Los Andes Gran Malbec 2011-CASE   Bodega Flechas de Los Andes is a result of the partnership between Baron Benjamin de Rothschild and Mr Laurent Dassault on a unique terroir situated at the foot of the Andes cordillera, to the south of Mendoza. Gran Malbec is the expression of a pure, top of the range Argentinian Malbec.      Producer: Flechas De Los Andes  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Argentina  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.88
 KW04872 Flechas de Los Andes Gran Malbec 2013   Bodega Flechas de Los Andes is a result of the partnership between Baron Benjamin de Rothschild and Mr Laurent Dassault on a unique terroir situated at the foot of the Andes cordillera, to the south of Mendoza. Gran Malbec is the expression of a pure, top of the range Argentinian Malbec.      Producer: Flechas De Los Andes  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Argentina  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW04872-CASE Flechas de Los Andes Gran Malbec 2013-CASE   Bodega Flechas de Los Andes is a result of the partnership between Baron Benjamin de Rothschild and Mr Laurent Dassault on a unique terroir situated at the foot of the Andes cordillera, to the south of Mendoza. Gran Malbec is the expression of a pure, top of the range Argentinian Malbec.      Producer: Flechas De Los Andes  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Argentina  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.09
 KW04133 Gabriele Cabernet Sauvignon This Cabernet has a ruby red colour. It is a full bodied wine with a fine silky tannin and a typical black current aroma with a touch of bell pepper. It goes well with barbecue dishes, grilled and roasted meat.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW04133-CASE Gabriele Cabernet Sauvignon-CASE This Cabernet has a ruby red colour. It is a full bodied wine with a fine silky tannin and a typical black current aroma with a touch of bell pepper. It goes well with barbecue dishes, grilled and roasted meat.        Producer: Gabriele  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Rav Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04134 Gabriele Dolcemente Red Dolcemente's secret is the blend of the refined character of the Cabernet Sauvignon with the fruitiness of the Cesanese grapes. Intense purple color, fresh floral aromas with notes of berry and cherry, very smooth tannins, and a lovely sweetness on the on the palate makes you want to enjoy this wine at room temperature or slightly chilled.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Blend  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
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 KW04134-CASE Gabriele Dolcemente Red-CASE Dolcemente's secret is the blend of the refined character of the Cabernet Sauvignon with the fruitiness of the Cesanese grapes. Intense purple color, fresh floral aromas with notes of berry and cherry, very smooth tannins, and a lovely sweetness on the on the palate makes you want to enjoy this wine at room temperature or slightly chilled.        Producer: Cantina Gabriele  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Blend  Supervision: OU & Rav Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW3262 Galil Alon b>Producer: Galil    Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK & Auerbach    Kosher For Passover: Yes      Varieties: Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot, Cabernet Franc.  Winemaking: The wine underwent 10-20 days of fermentation on skins at 28°C  (82°F), full malolactic fermentation and a year of aging in American oak barrels.  Tasting Note: Dark red in colour with characters of plum, sour cherry, pitanga, violet   blossom and herbs, along with notes of oak and a hint of butter. A medium to full   bodied wine with noticeable acidity and a long-lasting, pleasant finish.  Aging: Under proper conditions, the wine will age well for five to seven years  from harvest time.£15.99
 KW3262-CASE Galil Alon-CASE b>Producer: Galil    Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK & Auerbach    Kosher For Passover: Yes      Varieties: Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot, Cabernet Franc.  Winemaking: The wine underwent 10-20 days of fermentation on skins at 28°C  (82°F), full malolactic fermentation and a year of aging in American oak barrels.  Tasting Note: Dark red in colour with characters of plum, sour cherry, pitanga, violet   blossom and herbs, along with notes of oak and a hint of butter. A medium to full   bodied wine with noticeable acidity and a long-lasting, pleasant finish.  Aging: Under proper conditions, the wine will age well for five to seven years  from harvest time.£172.69
 KW00183 Galil Barbera Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00183-CASE Galil Barbera - CASE Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£205.09
 KW3548 Galil Ela Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.5%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Blend  Supervision:  Ok & Auerbach  Kosher for Passover:  Yes    This wine is made from 45% Syrah, 45% Barbera 7% Petit Vaerdot, 3% Cabernet Franc.   An elegant wine with sour cherry and red raspberry characters and a hint of toasted oak.   The wine aged in French oak barrels for a year£15.99
 KW3548-CASE Galil Ela-CASE Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:14.5%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Blend  Supervision:  Ok & Auerbach  Kosher for Passover:  Yes    This wine is made from 45% Syrah, 45% Barbera 7% Petit Vaerdot, 3% Cabernet Franc.   An elegant wine with sour cherry and red raspberry characters and a hint of toasted oak.   The wine aged in French oak barrels for a year£172.69
 KW00184 Galil Mountain Cabernet Sauvignon Made from 100% Cabernet Sauvignon from the higher elevations of the Upper Galilee. Full-bodied with concentrated berry and plum notes layered with a hint of herbs.    Note: Very ripe and fresh, but also full of character and classy, this impressive wine compares favorably to the vast majority of non-kosher Cabernets available at this price from any region. With notes of dark berries, cocoa and spices, it is immensley appealing and extremely well crafted. ("Washington Post", March 25, 2004). Medium to full - bodied, with generous well - integrated tannins, those well balanced by cassis and blackberry fruits. Drink now - 2006.(From Rogov's guide to Israeli Wines by Daniel Rogov).      Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW02041 Galil Mountain Meron 2007 Bottles in case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification    The grapes for this wine are grown in the Galilee region, and are aged for 16 months in French oak barrels. Characters of plum jam, ripe blueberry and blackberry, shades of mint, vanilla, and toasted oak. 78% Syrah, 11% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot.£46.99
 KW02041-CASE Galil Mountain Meron 2007 - CASE Bottles in case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification    The grapes for this wine are grown in the Galilee region, and are aged for 16 months in French oak barrels. Characters of plum jam, ripe blueberry and blackberry, shades of mint, vanilla, and toasted oak. 78% Syrah, 11% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot.£507.49
 KW04584 Galil Mountain Meron 2009 Bottles in case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification    The grapes for this wine are grown in the Galilee region, and are aged for 16 months in French oak barrels. Characters of plum jam, ripe blueberry and blackberry, shades of mint, vanilla, and toasted oak. 78% Syrah, 11% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot.£39.99
 KW04584-CASE Galil Mountain Meron 2009 - CASE Bottles in case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification    The grapes for this wine are grown in the Galilee region, and are aged for 16 months in French oak barrels. Characters of plum jam, ripe blueberry and blackberry, shades of mint, vanilla, and toasted oak. 78% Syrah, 11% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot.£479.88
 KW05483 Galil Mountain Meron 2011   The grapes for this wine are grown in the Galilee region, and are aged for 16 months in French oak barrels. Characters of plum jam, ripe blueberry and blackberry, shades of mint, vanilla, and toasted oak. 78% Syrah, 11% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot.      Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification      Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW05483-CASE Galil Mountain Meron 2011-CASE   The grapes for this wine are grown in the Galilee region, and are aged for 16 months in French oak barrels. Characters of plum jam, ripe blueberry and blackberry, shades of mint, vanilla, and toasted oak. 78% Syrah, 11% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot.      Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Kosher Certification      Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.49
 KW00186 Galil Yiron Region: The higher elevations of the Upper Galilee, the northern part of the Galilee viticultural area.    Grapes: 50% Cabernet Sauvignon, 44% Merlot, 4% Syrah, 2% Petit Verdot.    Style: Intense with a shiny, dark reddish color, the wine exhibits abundant aromas of wild berry, cherry and plum jam on a background of seasoned characters of vanilla, clove and toasted oak. A well-balanced, full-bodied wine with a long and classic finish.    Technical Data: The wine underwent 14-21 days of fermentation on skins at 82° F / 28° C and full malolactic fermentation. Aged 16 months  in French oak barrels, a quarter of which were new.    The Harvest: A hotter- and drier-than-average spring led to bud-burst and blooming two weeks earlier than normal, and led to preparations for a particularly early harvest. However, a colder-than-average May with an exceptional case of rain, together with pleasant  weather throughout the growing season, enabled the fruit to fully  ripen at a slow pace. The harvest eventually began on time in the  latter half of August, and lasted about 10 weeks until the end of  October. The excellent ripening conditions and relatively low yield  produced a special fruit quality and exceptional wine.    Analyses: Alcohol 14.5%  Titratable acidity 5.8g/L  pH 3.63  R.S Dry  Serving Suggestions: Best served at 64° F / 18° C as a complement to richly flavored meat dishes like seasoned leg of lamb, broiled sirloin and ossobuco.    Storage and Aging: Store in a cold, dark area. If stored in proper conditions, the wine will age well for 5-7 years. Yiron 2005.    Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00186-CASE Galil Yiron - CASE Region: The higher elevations of the Upper Galilee, the northern part of the Galilee viticultural area.    Grapes: 50% Cabernet Sauvignon, 44% Merlot, 4% Syrah, 2% Petit Verdot.    Style: Intense with a shiny, dark reddish color, the wine exhibits abundant aromas of wild berry, cherry and plum jam on a background of seasoned characters of vanilla, clove and toasted oak. A well-balanced, full-bodied wine with a long and classic finish.    Technical Data: The wine underwent 14-21 days of fermentation on skins at 82° F / 28° C and full malolactic fermentation. Aged 16 months  in French oak barrels, a quarter of which were new.    The Harvest: A hotter- and drier-than-average spring led to bud-burst and blooming two weeks earlier than normal, and led to preparations for a particularly early harvest. However, a colder-than-average May with an exceptional case of rain, together with pleasant  weather throughout the growing season, enabled the fruit to fully  ripen at a slow pace. The harvest eventually began on time in the  latter half of August, and lasted about 10 weeks until the end of  October. The excellent ripening conditions and relatively low yield  produced a special fruit quality and exceptional wine.    Analyses: Alcohol 14.5%  Titratable acidity 5.8g/L  pH 3.63  R.S Dry  Serving Suggestions: Best served at 64° F / 18° C as a complement to richly flavored meat dishes like seasoned leg of lamb, broiled sirloin and ossobuco.    Storage and Aging: Store in a cold, dark area. If stored in proper conditions, the wine will age well for 5-7 years. Yiron 2005.    Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW04735 Galil Yiron 2007   Made from a blend of 62% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot and 7% Syrah grapes from the higher elevations of the Upper Galilee, the northern part of the Galilee viticultural area.       Producer: Galil  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Ourbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW04736 Galil Yiron 2007 Magnum   Made from a blend of 62% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot and 7% Syrah grapes from the higher elevations of the Upper Galilee, the northern part of the Galilee viticultural area.       Producer: Galil  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Ourbach  Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04735-CASE Galil Yiron 2007-CASE   Made from a blend of 62% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot and 7% Syrah grapes from the higher elevations of the Upper Galilee, the northern part of the Galilee viticultural area.       Producer: Galil  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK Ourbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£599.88
 KW00188 Gamla Cabernet Halves Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00188-CASE Gamla Cabernet Halves - CASE Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00189 Gamla Cabernet Sauvignon Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00189-CASE Gamla Cabernet Sauvignon - CASE Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW03979 Gamla Cabernet Sauvignon Magnum Gamla Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon and small amounts of Merlot and Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights and Upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French and a bit of American, adds to the complexity and cellaring potential of this deep red wine. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70 degrees F.    Note: Exceptional blackberry and cassis character, with a fine balance and finish. Best Served With: Meat, veal and rich chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes£39.99
 KW00191 Gamla Merlot Gamla Merlot was produced from Merlot and a small amount of Cabernet Sauignon, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French with a bit of American, rounds out the berry floral and spice characters in this approachable and elegant Merlot. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65 - 70 degrees.    Note: Plum and coffee aromas and taste, with herbal and spice notes. Best Served With: Medium to rich flavored grilled or sauced chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00191-CASE Gamla Merlot - CASE Gamla Merlot was produced from Merlot and a small amount of Cabernet Sauignon, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing these classic varieties. Aging in oak barrels, mostly French with a bit of American, rounds out the berry floral and spice characters in this approachable and elegant Merlot. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65 - 70 degrees.    Note: Plum and coffee aromas and taste, with herbal and spice notes. Best Served With: Medium to rich flavored grilled or sauced chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW00192 Gamla Pinot Noir Gamla Pinot Noir was produced entirely from Pinot Noir grapes grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 7 months yields an elegant, attractive wine layering berry, floral and spice notes. Enjoy with foods such as pizza, pasta or grilled beef.    Note: Aging in French oak barrels for 7 months yields an elegant, attractive wine layering berry, floral and spice notes. Best Served With: Roasted quail, pizza, pasta or grilled beef.     Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00192-CASE Gamla Pinot Noir - CASE Gamla Pinot Noir was produced entirely from Pinot Noir grapes grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 7 months yields an elegant, attractive wine layering berry, floral and spice notes. Enjoy with foods such as pizza, pasta or grilled beef.    Note: Aging in French oak barrels for 7 months yields an elegant, attractive wine layering berry, floral and spice notes. Best Served With: Roasted quail, pizza, pasta or grilled beef.     Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW00193 Gamla Sangiovese Gamla Sangiovese was produced from Sangiovese and a small amount of Cabernet Sauvignon, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing this classic Tuscan grape variety. Aging in oak barrels balances the floral, wild berry and light earthy notes of this Sangiovese with nuances of spice and vanilla. Enjoy with steaks right off the grill or with pasta dishes rich in fresh herbs. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70°F.    Note: Rose and violet aromas with bright mineral and earthy flavors, medium-bodied, velvety-smooth texture, and ending with a long, spicy finish. Best Served With: Full flavored meat or spicy, oriental food.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00193-CASE Gamla Sangiovese - CASE Gamla Sangiovese was produced from Sangiovese and a small amount of Cabernet Sauvignon, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing this classic Tuscan grape variety. Aging in oak barrels balances the floral, wild berry and light earthy notes of this Sangiovese with nuances of spice and vanilla. Enjoy with steaks right off the grill or with pasta dishes rich in fresh herbs. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 65-70°F.    Note: Rose and violet aromas with bright mineral and earthy flavors, medium-bodied, velvety-smooth texture, and ending with a long, spicy finish. Best Served With: Full flavored meat or spicy, oriental food.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW2981 Gamla Syrah Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Syrah   Supervision:OK &Ouerbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:    Gamla Syrah presents raspberry, blackberry  and plum fruit notes layered with hints of earth and  smoke. This drinkable Syrah displays satisfying body and  attractive flavor intensity.  Ready to enjoy now, the Gamla Syrah should  remain in fine drinking condition for about five to seven  years from harvest.  Try pairing the wine with lamb kofta (meatballs), smoked sausages or spicy pizza.£15.99
 KW2981-CASE Gamla Syrah-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Syrah   Supervision:OK &Ouerbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The Wine  The 2009 Gamla Syrah presents raspberry, blackberry  and plum fruit notes layered with hints of earth and  smoke. This drinkable Syrah displays satisfying body and  attractive flavor intensity.  Ready to enjoy now, the 2009 Gamla Syrah should  remain in fine drinking condition for about five to seven  years from harvest.  Try pairing the wine with lamb kofta (meatballs),  smoked sausages or spicy pizza.  The Vintage  The Analyses  The Appellation  At the end of 2008, farmers faced potentially severe water cuts after receiving only half of normal  annual rainfall. A very wet February and March brought precipitation back to the seasonal average.  A warm June with wet soil profiles caused sudden and pronounced shoot growth. Moderate summer  temperatures and higher than normal relative humidity caused a period of slow ripening that abruptly  ended with dryer weather at the end of September. Intense harvesting lasted through the end of  vintage in late October.  The 2009 Gamla Syrah is made entirely from Syrah grapes grown in vineyards on the cool Golan  Heights. The wine aged for one year in French oak barrels.  TA (g/l) 6.4  pH 3.58  RS Dry  The Galilee (or Galil) is the most northern, and generally considered the best appellation in Israel.  The highest quality area within the appellation is the Golan Heights (or simply the Golan), the coldest  region in Israel. The vineyards on this volcanic plateau rise from 400 meters (1,300 feet) above sea  level to 1,200 meters (3,900 feet) and receive snowfall in the winter.  Golan Heights Winery is located in the town of Katzrin, in the central Golan.£172.69
 KW00196 Givon Dry Red Wine Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00196-CASE Givon Dry Red Wine - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.10
 KW00199 Givon Malog Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00199-CASE Givon Malog - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.10
 KW00203 Goose Bay Pinot Noir Goose Bay Pinot Noir is produced using grapes harvested in New Zealand's South Island. The long, cool growing season and clay loam soils have contributed incredible flavors of black cherry and strawberry to this wine. Serve this Pinot alongside light meals or cheese.    Note: Soft, with inviting black cherry and strawberry flavors. Best Served With: Light cheeses and crisp breads.     Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW00203-CASE Goose Bay Pinot Noir - CASE Goose Bay Pinot Noir is produced using grapes harvested in New Zealand's South Island. The long, cool growing season and clay loam soils have contributed incredible flavors of black cherry and strawberry to this wine. Serve this Pinot alongside light meals or cheese.    Note: Soft, with inviting black cherry and strawberry flavors. Best Served With: Light cheeses and crisp breads.     Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW04126 Gvaot Masada 2010 Deep reddish purple hue, a complex, balanced aroma of black and red fruit combined with sweet spices and roasting. It has a full body and long lasting pleasant residual flavour of red fruit and coffee.        Producer: Gvaot    Bottles in case: 12    Mevushal:  Yes    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Masada    Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW04126-CASE Gvaot Masada 2010-CASE Deep reddish purple hue, a complex, balanced aroma of black and red fruit combined with sweet spices and roasting. It has a full body and long lasting pleasant residual flavour of red fruit and coffee.        Producer: Gvaot    Bottles in case: 12    Mevushal:  Yes    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Masada    Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW3000 Gvaot, Cabernet Sauvignon, Herodion Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Blended with 10% Merlot, dark garnet towards royal purple opens with a bit of funk on the nose but that blows off quickly to reveal appealing aromas of crushed berries and spring flowers. Medium- to full-bodied (leaning to the full), with light notes of spicy oak and silky tannins that grip gently those making way for blackberries, purple plums, espresso and earthy minerals. On the long finish with the tannins rising, freshly picked herbs. Best from 2012 or 2013-2018. NIS 110. Score 90. K (Tasted 8 Mar 2011)£27.99
 KW3000-CASE Gvaot, Cabernet Sauvignon, Herodion-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Blended with 10% Merlot, dark garnet towards royal purple opens with a bit of funk on the nose but that blows off quickly to reveal appealing aromas of crushed berries and spring flowers. Medium- to full-bodied (leaning to the full), with light notes of spicy oak and silky tannins that grip gently those making way for blackberries, purple plums, espresso and earthy minerals. On the long finish with the tannins rising, freshly picked herbs. Best from 2012 or 2013-2018. NIS 110. Score 90. K (Tasted 8 Mar 2011)£302.29
 KW3004 Gvaot, Gofna Reserve Cabernet Sauvignon, Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Oak-aged for 16 months, showing full-bodied with still gripping near-sweet tannins and spicy wood in fine balance with fruits but needing a bit of time to settle down. Opens in the glass to reveal generous blackcurrants, blackberries and bitter citrus peel on a background that hints at one moment of baking chocolate and at another of espresso. Long and firm but not at all aggressive. Best from mid-2012-2016.  Score 91. K£39.99
 KW3004-CASE Gvaot, Gofna Reserve Cabernet Sauvignon-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Oak-aged for 16 months, showing full-bodied with still gripping near-sweet tannins and spicy wood in fine balance with fruits but needing a bit of time to settle down. Opens in the glass to reveal generous blackcurrants, blackberries and bitter citrus peel on a background that hints at one moment of baking chocolate and at another of espresso. Long and firm but not at all aggressive. Best from mid-2012-2016.  Score 91. K£431.89
 KW3002 Gvaot, Merlot, Herodion Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Merlot  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:  , Dark garnet toward royal purple, full-bodied with ample tannins caressing nicely and notes of spicy and smoky wood. Developing half in French and half in American barriques, opens with an unmistakable blueberry and spring flower nose and then opens in the glass to show purple plums, blackberries and currants on a lightly spicy background. Showing fresh, long and complexity and elegant. Drink now–2015. NIS 110. Score 90. K£27.99
 KW3002-CASE Gvaot, Merlot, Herodion-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Merlot  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:  , Dark garnet toward royal purple, full-bodied with ample tannins caressing nicely and notes of spicy and smoky wood. Developing half in French and half in American barriques, opens with an unmistakable blueberry and spring flower nose and then opens in the glass to show purple plums, blackberries and currants on a lightly spicy background. Showing fresh, long and complexity and elegant. Drink now–2015. NIS 110. Score 90. K£302.29
 KW2998 Gvaot, Vineyards Dance, Herodion Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:    A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot and 10% Petit Verdot, each variety fermented separately until the final blend was made. Oak aged for 12 months in French and American oak barriques, about 40% of which were new, showing dark garnet, medium- to full-bodied with soft tannins that almost dance in the mouth. Ripe and generous, offering up a generous array of blackberry, plum and floral aromas and flavors that go take one to a long firm-textured finish. Combines intensity with style and grace. Approachable now but best from 2012-2016, perhaps longer. NIS 110. Score 91. K£27.99
 KW2998-CASE Gvaot, Vineyards Dance, Herodion-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Unger New Square  Kosher for Passover: Yes  General Information:    A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot and 10% Petit Verdot, each variety fermented separately until the final blend was made. Oak aged for 12 months in French and American oak barriques, about 40% of which were new, showing dark garnet, medium- to full-bodied with soft tannins that almost dance in the mouth. Ripe and generous, offering up a generous array of blackberry, plum and floral aromas and flavors that go take one to a long firm-textured finish. Combines intensity with style and grace. Approachable now but best from 2012-2016, perhaps longer. NIS 110. Score 91. K£302.29
 KW05487 Hagafen Cabernet Franc 2012   This delicious Californian wine boasts with flavours of the deep forest glen: rich earth, deep dark black cherries and rose hips. The lush, round, velvety mouth is mixed with a tannic structure that is beginning to soften and will continue to do so for years to come.          Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£35.99
 KW05487-CASE Hagafen Cabernet Franc 2012-CASE   This delicious Californian wine boasts with flavours of the deep forest glen: rich earth, deep dark black cherries and rose hips. The lush, round, velvety mouth is mixed with a tannic structure that is beginning to soften and will continue to do so for years to come.          Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£388.69
 KW05489 Hagafen Cabernet Sauvignon 2012   Grown in the well-drained, stoney and iron-rich soils of the Weir Family Vineyard along the Silverado Trail, this Cabernet Sauvignon is rich and spicy. The nose of bakers’ chocolate and black cherry compliments the brooding and spice-filled black licorice, black cherry, plum and cranberry on the palate. The addition of 11% Cabernet Franc further enhances the complexity of the wine. Aged for 19 months in small French and American oak cooperage, the Cabernet Sauvignon will flourish with bottle age.        Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£40.99
 KW05489-CASE Hagafen Cabernet Sauvignon 2012-CASE   Grown in the well-drained, stoney and iron-rich soils of the Weir Family Vineyard along the Silverado Trail, this Cabernet Sauvignon is rich and spicy. The nose of bakers’ chocolate and black cherry compliments the brooding and spice-filled black licorice, black cherry, plum and cranberry on the palate. The addition of 11% Cabernet Franc further enhances the complexity of the wine. Aged for 19 months in small French and American oak cooperage, the Cabernet Sauvignon will flourish with bottle age.        Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£442.69
 KW05488 Hagafen Pinot Noir 2013   Full with aromas of juicy cranberry and lush strawberry. A spicy toastiness is rounded by subtle hints of clove and cinnamon. Once this wine hits the palate the sense of bright cran and strawberries is expanded and enhanced with mild tannis and a lush full mouth. This attractive and fresh wine beacons you to take another sip!      Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£32.99
 KW05488-CASE Hagafen Pinot Noir 2013-CASE   Full with aromas of juicy cranberry and lush strawberry. A spicy toastiness is rounded by subtle hints of clove and cinnamon. Once this wine hits the palate the sense of bright cran and strawberries is expanded and enhanced with mild tannis and a lush full mouth. This attractive and fresh wine beacons you to take another sip!      Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£356.29
 KW04482 Harkham Cabernet Merlot   These Cabernet Sauvignon and merlot grapes are grown from twenty year old vines located in Hunter Valley, Australia. The wine offers aromas of currant, cassis, black cherry and cedar followed by rich flavours of fruit and toasty oak. Full bodied with well balanced tannins, this wine will cellar well for at least 12 years.      Producer: Harkham  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Australia  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cab/Merlot  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04482-CASE Harkham Cabernet Merlot-CASE   These Cabernet Sauvignon and merlot grapes are grown from twenty year old vines located in Hunter Valley, Australia. The wine offers aromas of currant, cassis, black cherry and cedar followed by rich flavours of fruit and toasty oak. Full bodied with well balanced tannins, this wine will cellar well for at least 12 years.      Producer: Harkham  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Australia  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cab/Merlot  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04483 Harkham Shiraz   This wine is made from hand harvested Shiraz grapes grown on a south-east facing slope with stony clay soils in the Hunter Valley. A traditional wine making process with aging in French oak barrels for 6 months and bottling without fining or filtration has resulted in a graceful and textured Shiraz.      Producer: Harkham  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Australia  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04483-CASE Harkham Shiraz-CASE   This wine is made from hand harvested Shiraz grapes grown on a south-east facing slope with stony clay soils in the Hunter Valley. A traditional wine making process with aging in French oak barrels for 6 months and bottling without fining or filtration has resulted in a graceful and textured Shiraz.      Producer: Harkham  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Australia  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.00
 KW3049 Herenza Rioja Crianza By Elvi Wines Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes       This wine has a dark cherry color. It also has very intense aromas of ripe red fruit and creamy oak, spices, and cocoa.   Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW3049-CASE Herenza Rioja Crianza By Elvi Wines-CASE Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes       This wine has a dark cherry color. It also has very intense aromas of ripe red fruit and creamy oak, spices, and cocoa.   Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW3794 Herenza Rioja Reserva 2009 Description:Reserva red wine from Rioja Alta, tempranillo grape. Attractive colour, deep cherry with violet glints months.  Specs: Harvest date 13th October. After a field manual selection, the grapes were stripped and pressed, going through a peristaltic pump to the deposits of production of 15,000 kilogram capacity and 26 degrees Celsius maximum fermentation temperature. Taken from the cask after 17 days of maceration, discarding the wine from the press. after 20 months in oak barrels (70%) French and (30%) American, was bottled in July 2011     Tasting Notes:Intense aroma with finesse and elegance, with mature red and black fruits well blended with first-rate oak. Powerful, luscious and mouth-filling, with sweet and mature tannins. Really elegant wine.       Producer:Elvi Wines   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region:Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU & KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£61.99
 KW3794-CASE Herenza Rioja Reserva 2009-CASE Description:Reserva red wine from Rioja Alta, tempranillo grape. Attractive colour, deep cherry with violet glints months.  Specs: Harvest date 13th October. After a field manual selection, the grapes were stripped and pressed, going through a peristaltic pump to the deposits of production of 15,000 kilogram capacity and 26 degrees Celsius maximum fermentation temperature. Taken from the cask after 17 days of maceration, discarding the wine from the press. after 20 months in oak barrels (70%) French and (30%) American, was bottled in July 2011     Tasting Notes:Intense aroma with finesse and elegance, with mature red and black fruits well blended with first-rate oak. Powerful, luscious and mouth-filling, with sweet and mature tannins. Really elegant wine.       Producer:Elvi Wines   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region:Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU & KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£371.94
 KW05871 Herenza Rioja Reserva 2010         Producer: Elvi Wines  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£41.99
 KW05871-CASE Herenza Rioja Reserva 2010-CASE         Producer: Elvi Wines  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Country: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£226.74
 KW06240 Herzog Cabernet Sauvignon St Helena Napa Valley A dry Californian red with a bold, earthy profile, the medium-bodied Herzog throws up notes of chocolate, cinnamon, dark cherry and sweet herb. The finish, when it comes, is satisfyingly long.         Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06240-CASE Herzog Cabernet Sauvignon St Helena Napa Valley-CASE A dry Californian red with a bold, earthy profile, the medium-bodied Herzog throws up notes of chocolate, cinnamon, dark cherry and sweet herb. The finish, when it comes, is satisfyingly long.         Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW05625 Herzog Camouflage / 30th Anniversary   Herzog Camouflage is an enticing 12 grape blend. Made from grapes harvested at perfect ripeness and aged in a single wine, this limited edition bottle is released to commemorate 30 years of Herzog Californian wine.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW05625-CASE Herzog Camouflage / 30th Anniversary-CASE   Herzog Camouflage is an enticing 12 grape blend. Made from grapes harvested at perfect ripeness and aged in a single wine, this limited edition bottle is released to commemorate 30 years of Herzog Californian wine.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW00209 Herzog Clone 6 Chalk Hill   Virtually all wine grape types have multiple clones variations that produce characteristics differing from the original, Certain clones may produce distinctly different wine aromas and flavors, and the best wines from a praticular variety often come from smaller berried clones.        Producer: Royal Wine  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon     Supervision: OU Weinberger     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£149.99
 KW00237 Herzog Late Harvest Zinfandel The old vines of Pescador Vineyard, located in Lodi, California, produced flavors for this late harvest wine that display a rich texture and a luscious sweet berry fruit finish. The wine also features a full-bodied mouth feel and well balanced structure.    Note: A Mevushal delicious dessert red wine rich with sweet fruit yet easy on the palate with a lingering flavor that does not overwhelm. Best Served With: Full flavored spicy fish, turkey and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 10%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.50
 KW00237-CASE Herzog Late Harvest Zinfandel - CASE The old vines of Pescador Vineyard, located in Lodi, California, produced flavors for this late harvest wine that display a rich texture and a luscious sweet berry fruit finish. The wine also features a full-bodied mouth feel and well balanced structure.    Note: A Mevushal delicious dessert red wine rich with sweet fruit yet easy on the palate with a lingering flavor that does not overwhelm. Best Served With: Full flavored spicy fish, turkey and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 10%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£243.00
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 KW06459 Herzog Limited Edition Malbec Paso Robles It's not easy to lay your hands on this Herzog Limited Edition Malbec, but be assured that when you do, you'll be glad you went the extra mile. The rich Californian red showcases notes of black licorice, blueberry jam and roasted coffee.







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal: Yes

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Malbec

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06459-CASE Herzog Limited Edition Malbec Paso Robles - Case It's not easy to lay your hands on this Herzog Limited Edition Malbec, but be assured that when you do, you'll be glad you went the extra mile. The rich Californian red showcases notes of black licorice, blueberry jam and roasted coffee.







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal: Yes

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Malbec

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW04039 Herzog Meritage 2011   A very limited edition Meritage from the Napa Valley, this impactful wine starts out with notes of boysenberry and blueberry before seguing towards subtle scents of tobacco, cherries and sandalwood.          Producer: Herzog  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Meritage  Supervision: OU Weinberger  Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW04301 Herzog One Over XII Cabernet Sauvignon 2007   This Napa Valley Cabernet Sauvignon has been aged for 55 months in French and American oak, and allowed to reveal deep essences of cassis and plum. Full in the mouth, enticing flavors of dark fruit and spice are finished by delicate notes of vanilla and oak.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to The VIP Club!£89.99
 KW04301-CASE Herzog One Over XII Cabernet Sauvignon 2007-CASE   This Napa Valley Cabernet Sauvignon has been aged for 55 months in French and American oak, and allowed to reveal deep essences of cassis and plum. Full in the mouth, enticing flavors of dark fruit and spice are finished by delicate notes of vanilla and oak.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to Kosher Wine UK!£1079.88
 KW04041 Herzog Petite Sirah Prince Vineyard This is the first 'estate bottled' wine produced by Herzog Wine Cellars, released in celebration of their first 25 Years producing awarding winning wines in California. A model of the varietal, this Petite Sirah boasts a deep purple hue and exquisite bouquet of violet, spice and blackberry. Rich ribbons of blueberry flavour the mouth and finish in a delicate balance of coffee and white pepper.        Producer: Herzog  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: OU Weinberger  Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW05952 Herzog PV (Petit Verdot) Limited Edition   Herzog’s debut Petit Verdot comes from the Napa Valley and is an intoxicating balance of cassis, raspberry and cocoa. The full-bodied wine has sweet, ever so slightly oaky finish.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW04302 Herzog Single Vineyard Basin Cabernet Sauvignon 2011   Secluded at the northern edge of Napa Valley, at an elevation of 1,100 feet, rests Basin Vineyard. Here, river rock creates ideal drainage across the sloped vineyard rows. At this height, warm days and cool afternoon breezes allow the grapes to ripen to a perfect balance of sugars and acidity. This Cabernet Sauvignon boasts a deep ruby colour and a nose of black plum and boysenberry. In the mouth, bursts of mocha and cinnamon compliment structured and balanced tannins, finished in anise and oak.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to Kosher Wine UK!£69.99
 KW04302-CASE Herzog Single Vineyard Basin Cabernet Sauvignon 2011-CASE   Secluded at the northern edge of Napa Valley, at an elevation of 1,100 feet, rests Basin Vineyard. Here, river rock creates ideal drainage across the sloped vineyard rows. At this height, warm days and cool afternoon breezes allow the grapes to ripen to a perfect balance of sugars and acidity. This Cabernet Sauvignon boasts a deep ruby colour and a nose of black plum and boysenberry. In the mouth, bursts of mocha and cinnamon compliment structured and balanced tannins, finished in anise and oak.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to Kosher Wine UK!£839.88
 KW06324-CASE Herzog Single Vineyard Cabernet Sauvignon Ink Ranch - Case   Ink Ranch rests in a small micro-climate within Napa Valley, where the days bring high temperatures and the nights impart a cooling respite. This diurnal change yields the perfect environment for extended hang-time. Our 2013 Single Vineyard Cabernet Sauvignon delivers a nose rich with black cherry, dark boysenberry and a hint of chocolate. In the mouth, silky tannins reveal a long vanilla finish.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£755.89
 KW06324 Herzog Single Vineyard Cabernet Sauvignon Ink Ranch Napa Valley   Ink Ranch rests in a small micro-climate within Napa Valley, where the days bring high temperatures and the nights impart a cooling respite. This diurnal change yields the perfect environment for extended hang-time. Our 2013 Single Vineyard Cabernet Sauvignon delivers a nose rich with black cherry, dark boysenberry and a hint of chocolate. In the mouth, silky tannins reveal a long vanilla finish.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW06430 Herzog Single Vineyard Cabernet Sauvignon Spring Mountain 2014 The title says it all, in away, but trust me, you’ll want to try this Single Vineyard Cabernet Sauvignon. The Californian red has more depth than a deep-sea diver, with soft, chalky tannins countering the solid mountain acidity. Well-formed in youth, it’ll nonetheless age well over the next decade.







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal:  

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: USA

Region:California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£69.99
 KW06430-CASE Herzog Single Vineyard Cabernet Sauvignon Spring Mountain 2014 - 







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal:  

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: USA

Region:California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£839.88
 KW06431 Herzog Single Vineyard Dry Creek Cabernet Sauvignon 2012 This single vineyard wine displays a rich velvet ruby color, with aromas of blackberry, cinnamon and spice. Bold flavors of black raspberry appear in the finish, with silky notes of vanilla.







Producer: Herzog

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU Weinberger

Kosher For Passover: Yes£89.99
 KW06431-CASE Herzog Single Vineyard Dry Creek Cabernet Sauvignon 2012 - Case This single vineyard wine displays a rich velvet ruby color, with aromas of blackberry, cinnamon and spice. Bold flavors of black raspberry appear in the finish, with silky notes of vanilla.







Producer: Herzog

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU Weinberger

Kosher For Passover: Yes£1079.88
 KW06428 Herzog Single Vineyard Dry Creek Cabernet Sauvignon 2012 - Magnu This single vineyard wine displays a rich velvet ruby color, with aromas of blackberry, cinnamon and spice. Bold flavors of black raspberry appear in the finish, with silky notes of vanilla.







Producer: Herzog

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  1500ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU Weinberger

Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW00226 Herzog Single Vineyard Haystack Peak Eight generations of wine making, one family, one special vineyard, one exceptional wine, our new Single Vineyard collection is inspired by the Herzogs Family ongoing commitment to sourcing and prospecting new vineyards, with innovation and creativity, we are able to explore the intricaciesb of terroir and the uniqueness of time and place in the vineyard for us, this is hands on artisan Winemaking as its best.  Haystack Peak Vineyards, located near the top of atlas peak, in the renowed napa valley, was planted in the early 1990, and its owned by a devoted couple who work the land with their own hands, Porous volcanic soil makes a unique environment for this exceptional mountain fruit, Direct Afternoon Sunlight, followed by cool nighttime temperatures allow the grapes to maintain balance and good acidity, Cellar this special selection for up to 10 Years.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW3659 Herzog Single Vineyard Mt Veeder The Mt. Veeder appellation lies within the Mayacamas mountain range, west of Napa. With almost 65% of its total acreage planted with Cabernet Sauvignon, Mt. Veeder is one of only five Napa Valley steep, hillside growing regions. Wines made from Mt. Veeder were first recorded in 1864 with an entry in the Napa County Fair. Since then, the region has continued to produce top quality Bordeaux varietal grapes.     Our 2009 Single Vineyard Cabernet Sauvignon is elegant, yet full-bodied with notes of cherry liqueur, black raspberry and earth on the nose. In the mouth, flavors of blackcurrant and spice are framed by subtle oak, leading to lush tannins and a lingering finish.       Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW02152 Herzog Single Vineyard Oak Knoll Cabernet Sauvignon Winery: Herzog Wine Cellars  Brand: Herzog  Variety: Cabernet Sauvignon  Country: USA  Region: California  Type: Red  Vintage: 2008  Bottle Size: 750ml  Characteristics: Big, Fruity, Rich, Spicy.    Rich, full-bodied wine, boasting ripe plum, black cherry, cassis and earthy flavors in the mouth. Firm tannins are framed by subtle sweet oak nuances and a long, persistent finish.    Perfect with roast beef, grilled lamb chops or hard aged cheeses.£69.99
 KW02152-CASE Herzog Single Vineyard Oak Knoll Cabernet Sauvignon - CASE Winery: Herzog Wine Cellars  Brand: Herzog  Variety: Cabernet Sauvignon  Country: USA  Region: California  Type: Red  Vintage: 2008  Bottle Size: 750ml  Characteristics: Big, Fruity, Rich, Spicy.    Rich, full-bodied wine, boasting ripe plum, black cherry, cassis and earthy flavors in the mouth. Firm tannins are framed by subtle sweet oak nuances and a long, persistent finish.    Perfect with roast beef, grilled lamb chops or hard aged cheeses.£755.89
 KW3660 Herzog Single Vineyard Oakville Oakville Vineyard lies in the heart of the Sonoma Valley, and boasts a microclimate unlike that of any other in the county. In the 70 years of recorded vineyard history, it is fabled to have never received a frost during the growing season. It is also sheltered from the cool coastal air and fog by Sonoma Mountain, a combination which has proven to produce amazing wines.     This 2010Cabernet Sauvignon is full-bodied, rich and concentrated. Luscious aromas of black fruits and chocolate are followed by blackcurrant, cherries, and notes of spice and mint in the mouth. A hint of cedar and sweet vanilla from the oak round out the lasting finish. Cellar this special selection for up to 10 years         Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£69.99
 KW3660-CASE Herzog Single Vineyard Oakville -CASE Oakville Vineyard lies in the heart of the Sonoma Valley, and boasts a microclimate unlike that of any other in the county. In the 70 years of recorded vineyard history, it is fabled to have never received a frost during the growing season. It is also sheltered from the cool coastal air and fog by Sonoma Mountain, a combination which has proven to produce amazing wines.     This 2010Cabernet Sauvignon is full-bodied, rich and concentrated. Luscious aromas of black fruits and chocolate are followed by blackcurrant, cherries, and notes of spice and mint in the mouth. A hint of cedar and sweet vanilla from the oak round out the lasting finish. Cellar this special selection for up to 10 years         Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes£839.88
 KW02151 Herzog Single Vineyard Trestle Glen The Single Vineyard collection is inspired by the Herzog family’s ongoing commitment to sourcing and prospecting new vineyards. Innovation and creativity, brings he ability to explore the intricacies of terroir and the uniqueness of time and place in the vineyard. This is hands-on, artisan winemaking at its best.    Luscious aromas of black fruits and chocolate are followed by blackcurrant, cherries, and notes of spice and mint in the mouth. A hint of cedar and sweet vanilla from the oak round out the lasting finish.    Perfect with roast beef, grilled lamb chops or hard aged cheeses.£69.99
 KW02151-CASE Herzog Single Vineyard Trestle Glen - CASE The Single Vineyard collection is inspired by the Herzog family’s ongoing commitment to sourcing and prospecting new vineyards. Innovation and creativity, brings he ability to explore the intricacies of terroir and the uniqueness of time and place in the vineyard. This is hands-on, artisan winemaking at its best.    Luscious aromas of black fruits and chocolate are followed by blackcurrant, cherries, and notes of spice and mint in the mouth. A hint of cedar and sweet vanilla from the oak round out the lasting finish.    Perfect with roast beef, grilled lamb chops or hard aged cheeses.£755.89
 KW06242 Herzog Special Edition Cabernet Sauvignon Rutherford District         Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW06242-CASE Herzog Special Edition Cabernet Sauvignon Rutherford-CASE         Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£863.89
 KW00228 Herzog Special Edition Chalk Hill Herzog Special Edition Cabernet Sauvignon was produced from grapes harvested at the base of the Chalk Hill in the Alexander Valley. Aged for 19 months in French oak barrels, this rich and lush wine displays notes of blackberry and cassis highlighted by an oak bouquet.    Note: This is a fabulous, rich, viscous, chocolatey great wine. Well structured; rich oak bouquet. Best Served With: Enjoy with entrees of grilled meats, tomato based pasta dishes or rich, veal entrees.     Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£72.99
 KW00228-CASE Herzog Special Edition Chalk Hill - CASE Herzog Special Edition Cabernet Sauvignon was produced from grapes harvested at the base of the Chalk Hill in the Alexander Valley. Aged for 19 months in French oak barrels, this rich and lush wine displays notes of blackberry and cassis highlighted by an oak bouquet.    Note: This is a fabulous, rich, viscous, chocolatey great wine. Well structured; rich oak bouquet. Best Served With: Enjoy with entrees of grilled meats, tomato based pasta dishes or rich, veal entrees.     Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£788.29
 KW04156 Herzog Special Edition Chalk Hill 2007 Vintage Herzog Special Edition Cabernet Sauvignon was produced from grapes harvested at the base of the Chalk Hill in the Alexander Valley. Aged for 19 months in French oak barrels, this rich and lush wine displays notes of blackberry and cassis highlighted by an oak bouquet.    Note: This is a fabulous, rich, viscous, chocolatey great wine. Well structured; rich oak bouquet. Best Served With: Enjoy with entrees of grilled meats, tomato based pasta dishes or rich, veal entrees.     Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£169.99
 KW04156-CASE Herzog Special Edition Chalk Hill 2007 Vintage-CASE Herzog Special Edition Cabernet Sauvignon was produced from grapes harvested at the base of the Chalk Hill in the Alexander Valley. Aged for 19 months in French oak barrels, this rich and lush wine displays notes of blackberry and cassis highlighted by an oak bouquet.    Note: This is a fabulous, rich, viscous, chocolatey great wine. Well structured; rich oak bouquet. Best Served With: Enjoy with entrees of grilled meats, tomato based pasta dishes or rich, veal entrees.     Producer: Herzog   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06429 Herzog Special Reserve - Cabernet Sauvignon Generation VIII 







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  15%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£249.99
 KW06429-CASE Herzog Special Reserve - Cabernet Sauvignon Generation VIII - Ca 







Producer: Herzog

Bottles in case:6

Mevushal:  No

Alc/Vol:  15%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes£1499.94
 KW04157 Herzog Special Reserve Alexander Valley 2001 Vintage This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£154.99
 KW04157-CASE Herzog Special Reserve Alexander Valley 2001 Vintage-CASE This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1859.88
 KW04158 Herzog Special Reserve Alexander Valley 2007 Vintage This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.99
 KW04158-CASE Herzog Special Reserve Alexander Valley 2007 Vintage-CASE This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£779.88
 KW00229 Herzog Special Reserve Alexander Valley Cabernet Sauvignon This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£37.99
 KW00229-CASE Herzog Special Reserve Alexander Valley Cabernet Sauvignon - CAS This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£410.29
 KW06427 Herzog Special Reserve Alexander Valley Cabernet Sauvignon - Mag This Alexander Valley Special Reserve Cabernet Sauvignon Magnum exhibits berry, cherry and licorice aromas and flavors, which are characteristic of this region's wines. Aging for 18 months in oak barrels has also contributed layers of mocha and vanilla. This wine is wonderful with roasted turkey, barbecued meats, or pasta dishes. To retain its character only light filtration occured and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Wonderful complexity, finesse and depth of flavor, with layers of earthy currant, plum, wild berry, spice and cedar. Long elegant aftertaste. Best Served With: Beef or veal dishes, robust pasta dishes or full flavored cheese. 







Producer: Herzog

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  14%

Size:  1500ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Cabernet Sauvignon

Supervision: OU Weinberger

Kosher For Passover: Yes£94.99
 KW00230 Herzog Special Reserve Cabernet Zinfandel Syrah This wine represents the attainment of a dream to blend two of Herzog's award winning reserve wines into one exceptional, rare wine. They began by producing their highly acclaimed Special Reserve Syrah and their award winning Special Reserve Cabernet Wines and aged each one separately in small American oak barrels for 13 months. They then blended small portions of each, allowing the Cabernet Sauvignon to display its berry, plum and blackberry notes while the Syrah exuded its powerful fruit aromas.    Note: Hints of bright fruit and white pepper combine with layers of plum, berry, and blackberry. Subtle oak notes also enhance the wine’s mouth-feel and flavor. Best Served With: Grilled asparagus, roasted leg of lamb or roast beef.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00230-CASE Herzog Special Reserve Cabernet Zinfandel Syrah - CASE This wine represents the attainment of a dream to blend two of Herzog's award winning reserve wines into one exceptional, rare wine. They began by producing their highly acclaimed Special Reserve Syrah and their award winning Special Reserve Cabernet Wines and aged each one separately in small American oak barrels for 13 months. They then blended small portions of each, allowing the Cabernet Sauvignon to display its berry, plum and blackberry notes while the Syrah exuded its powerful fruit aromas.    Note: Hints of bright fruit and white pepper combine with layers of plum, berry, and blackberry. Subtle oak notes also enhance the wine’s mouth-feel and flavor. Best Served With: Grilled asparagus, roasted leg of lamb or roast beef.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW00231 Herzog Special Reserve Edna Valley Pinot Noir A luscious wine with outstanding character due to the carefully selected Pinot Noir grapes grown in the cool Edna Valley appellation, yielding a harmoniously uniform harvest. Herzog Pinot Noir exhibits intense aromas of rose petals, red berries and clove. The wine was aged for eight months in new and neutral French oak barrels contributing toasty notes and a lingering finish.    Note: An elegant wine, with silky texture and fine-tuned layers of cherry, raspberry, anise and spice flavors. Balanced beautifully with medium weight on the palate. SERVING SUGGESTIONS This inaugural Pinot Noir will make a graceful accompaniment to Seared Ahi tuna, grilled duck or lamb chops.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 12   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.49
 KW00231-CASE Herzog Special Reserve Edna Valley Pinot Noir - CASE A luscious wine with outstanding character due to the carefully selected Pinot Noir grapes grown in the cool Edna Valley appellation, yielding a harmoniously uniform harvest. Herzog Pinot Noir exhibits intense aromas of rose petals, red berries and clove. The wine was aged for eight months in new and neutral French oak barrels contributing toasty notes and a lingering finish.    Note: An elegant wine, with silky texture and fine-tuned layers of cherry, raspberry, anise and spice flavors. Balanced beautifully with medium weight on the palate. SERVING SUGGESTIONS This inaugural Pinot Noir will make a graceful accompaniment to Seared Ahi tuna, grilled duck or lamb chops.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 12   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£296.89
 KW00232 Herzog Special Reserve Edna Valley Syrah The Edna Valley appellation produces very distinctive Syrah grapes that result in wines of both sophistication and elegance. Since the 2002 vintage was cool, this wine has a uniquely distictive Syrah character: white pepper, plum, smoke, and blackberry notes. This wine was carefully aged in new and one year old French oak barrels in order to limit the influence of oak and to allow its complex fruit notes to stand out. These aromas are perfectly aligned with the wine's beautiful structure and soft mouth feel. Herzog Syrah Special Reserve is exquisite now and may be aged, under proper conditions for three to four years past vintage. Savor it with roasts, pasta dishes with meat, or veal piccata. This wine is unfiltered and may form some sediment as it ages.    Note: Aromas of violet, raspberry, and spice, well structured, with soft mouth-feel. Best Served With: Pasta, seasoned preparations of beef, veal and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW00232-CASE Herzog Special Reserve Edna Valley Syrah - CASE The Edna Valley appellation produces very distinctive Syrah grapes that result in wines of both sophistication and elegance. Since the 2002 vintage was cool, this wine has a uniquely distictive Syrah character: white pepper, plum, smoke, and blackberry notes. This wine was carefully aged in new and one year old French oak barrels in order to limit the influence of oak and to allow its complex fruit notes to stand out. These aromas are perfectly aligned with the wine's beautiful structure and soft mouth feel. Herzog Syrah Special Reserve is exquisite now and may be aged, under proper conditions for three to four years past vintage. Savor it with roasts, pasta dishes with meat, or veal piccata. This wine is unfiltered and may form some sediment as it ages.    Note: Aromas of violet, raspberry, and spice, well structured, with soft mouth-feel. Best Served With: Pasta, seasoned preparations of beef, veal and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW06241 Herzog Special Reserve Lake County Cabernet Sauvignon         Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06241-CASE Herzog Special Reserve Lake County Cabernet Sauvignon-CASE         Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00233-CASE Herzog Special Reserve Merlot - CASE Herzog Special Reserve Merlot was crafted from carefully selected Merlot grapes grown in the Alexander Valley. As the wine aged in French and American oak barrels for 12 months, it evolved very gracefully, presenting wonderful jam/berry notes that were further enhanced by the character of the oak barrels. The wine is soft and approachable exhibiting soft tannin and full body. With proper cellaring, this wine should continue to develop for another five to seven years.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£297.00
 KW04154 Herzog Special Reserve Napa Valley 2007 Vintage Since the 2003 harvest occured at the end of October, this growing season yielded a uniform harvest. The extended time on the vine produced rich plum and blackberry notes. Aging for 18 months in small French oak barrels added lush vanilla and toast components. Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon pairs exceptionally well with grilled lamb, roasted duck and rich stews. To retain its outstanding character only light filtration occurred and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Remarkable for its complexity, supple texture and richness of flavor, this wine displays tiers of toasty oak, ripe plum, black cherry, wild berry, and spice. Best Served With: Beef or veal prepared dishes.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£74.99
 KW04154-CASE Herzog Special Reserve Napa Valley 2007 Vintage-CASE Since the 2003 harvest occured at the end of October, this growing season yielded a uniform harvest. The extended time on the vine produced rich plum and blackberry notes. Aging for 18 months in small French oak barrels added lush vanilla and toast components. Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon pairs exceptionally well with grilled lamb, roasted duck and rich stews. To retain its outstanding character only light filtration occurred and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Remarkable for its complexity, supple texture and richness of flavor, this wine displays tiers of toasty oak, ripe plum, black cherry, wild berry, and spice. Best Served With: Beef or veal prepared dishes.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£899.88
 KW00234 Herzog Special Reserve Napa Valley Cabernet Sauvignon Since the 2003 harvest occured at the end of October, this growing season yielded a uniform harvest. The extended time on the vine produced rich plum and blackberry notes. Aging for 18 months in small French oak barrels added lush vanilla and toast components. Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon pairs exceptionally well with grilled lamb, roasted duck and rich stews. To retain its outstanding character only light filtration occurred and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Remarkable for its complexity, supple texture and richness of flavor, this wine displays tiers of toasty oak, ripe plum, black cherry, wild berry, and spice. Best Served With: Beef or veal prepared dishes.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£37.99
 KW00234-CASE Herzog Special Reserve Napa Valley Cabernet Sauvignon - CASE Since the 2003 harvest occured at the end of October, this growing season yielded a uniform harvest. The extended time on the vine produced rich plum and blackberry notes. Aging for 18 months in small French oak barrels added lush vanilla and toast components. Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon pairs exceptionally well with grilled lamb, roasted duck and rich stews. To retain its outstanding character only light filtration occurred and therefore sediment may appear as it ages.    Note: Remarkable for its complexity, supple texture and richness of flavor, this wine displays tiers of toasty oak, ripe plum, black cherry, wild berry, and spice. Best Served With: Beef or veal prepared dishes.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£410.29
 KW05950 Herzog Variations American Oak Cabernet Sauvignon   Matured in American oak barrels, the Herzog Variations American Oak showcases tantalising notes of ripe plum before ending with aromas of toasted pecans and moreish butterscotch.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW05950-CASE Herzog Variations American Oak Cabernet Sauvignon-CASE   Matured in American oak barrels, the Herzog Variations American Oak showcase tantalising notes of ripe plum before ending with aromas of toasted pecans and moreish butterscotch.          Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04635 Herzog Variations Five   Variations is a new line of wine by Herzog. Each individual wine is named for the number of different kinds of Cab it contains, for instance this one is called Five, containing the following five kinds of Cabernet grapes:  Santa Ynez: aromas of ripened blackberry  Napa Valley: bold flavors of blueberry  Alexander Valley: notes of cassis  Paso Robles: old world structure  Chalk Hill: dried sage in the finish              Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW04635-CASE Herzog Variations Five-CASE   Variations is a new line of wine by Herzog. Each individual wine is named for the number of different kinds of Cab it contains, for instance this one is called Five, containing the following five kinds of Cabernet grapes:  Santa Ynez: aromas of ripened blackberry  Napa Valley: bold flavors of blueberry  Alexander Valley: notes of cassis  Paso Robles: old world structure  Chalk Hill: dried sage in the finish              Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW04634 Herzog Variations Four   Variations is a new line of wine by Herzog. Each individual wine is named for the number of different kinds of Cab it contains, for instance this one is called Four, containing the following Four kinds of Cabernet grapes:  Napa Valley: concentrated notes of plum  Paso Robles: aromas of fresh red cherry  Alexander Valley: hints of red currant  Santa Ynez: toasted coconut finish        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW04634-CASE Herzog Variations Four-CASE   Variations is a new line of wine by Herzog. Each individual wine is named for the number of different kinds of Cab it contains, for instance this one is called Four, containing the following Four kinds of Cabernet grapes:  Napa Valley: concentrated notes of plum  Paso Robles: aromas of fresh red cherry  Alexander Valley: hints of red currant  Santa Ynez: toasted coconut finish        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.99
 KW05951 Herzog Variations French Oak Cabernet Sauvignon   Part of a unique wine series that ventures beyond the outer limits of California. The French oak-aged wine is characterised by intense aromas of cranberry, creamy oak and spice.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW05951-CASE Herzog Variations French Oak Cabernet Sauvignon-CASE   Part of a unique wine series that ventures beyond the outer limits of California. The French oak-aged wine is characterised by intense aromas of cranberry, creamy oak and spice.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04633 Herzog Variations Three   Variations is a new line of wine by Herzog. Each individual wine is named for the number of different kinds of Cab it contains, for instance this is called Three, containing the following three kinds of Cabernet grapes:  Paso Robles: lush notes of strawberry preserves  Napa Valley: a touch of dusty minerality  Santa Ynez: a rich finish of cocoa      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW04633-CASE Herzog Variations Three-CASE   Variations is a new line of wine by Herzog. Each individual wine is named for the number of different kinds of Cab it contains, for instance this is called Three, containing the following three kinds of Cabernet grapes:  Paso Robles: lush notes of strawberry preserves  Napa Valley: a touch of dusty minerality  Santa Ynez: a rich finish of cocoa      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW05306 Hevron Heights Isaac's Ram Cabernet Sauvignon   With a rich full body, Hevron Heights Isaac’s Ram Cabernet Sauvignon is a deep red wine which is perfect to accompany spicy foods and BBQ’d meats. Aged for 18 months in oak barrels, the Judean Mountain grown grapes give this wine aromas of spice, black pepper and sweet raspberries.        Producer: Hevron Heights  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.99
 KW05306-CASE Hevron Heights Isaac's Ram Cabernet Sauvignon-CASE   With a rich full body, Hevron Heights Isaac’s Ram Cabernet Sauvignon is a deep red wine which is perfect to accompany spicy foods and BBQ’d meats. Aged for 18 months in oak barrels, the Judean Mountain grown grapes give this wine aromas of spice, black pepper and sweet raspberries.        Producer: Hevron Heights  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£345.49
 KW02014 Jeunesse Reserve Blend Bottles in case: 12  Size: 750ml  Alc/Vol: 14%  Supervision: OU, Weinberger  Kosher for Passover: Yes    A deep garnet color, the nose offers ripe and complex flavours of Berrym Cherry and Clove. Rich and full-bodied, with layers of chocolate, licorice and red fruits. French and American oak aging give just a hint of toasty vanilla sweetness and a lingering finish.     Serving suggestions:    Serve slightly chilled with barbequed chicken or ribs, brisket or spicy foods.£24.99
 KW02014-CASE Jeunesse Reserve Blend - CASE Bottles in case: 12  Size: 750ml  Alc/Vol: 14%  Vintage: 2007    A deep garnet color, the nose offers ripe and complex flavours of Berrym Cherry and Clove. Rich and full-bodied, with layers of chocolate, licorice and red fruits. French and American oak aging give just a hint of toasty vanilla sweetness and a lingering finish.     Serving suggestions:    Serve slightly chilled with barbequed chicken or ribs, brisket or spicy foods.£269.89
 KW00240 Joseph Zakon Red Muscatini Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Muscat   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    



Joseph Zakon Muscatini is produced from the finest quality muscat grapes grown in Northern Italy. Delightfully fresh, effervescent, and semi sweet, with outstanding fruity aromas and flavors. This wine complements a variety of foods and is suited for many occasions as an apertif or to accompany your favorite dessert. Serve well chilled.



Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW00240 Joseph Zakon Red Muscatini Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Muscat   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes        Joseph Zakon Muscatini is produced from the finest quality muscat grapes grown in Northern Italy. Delightfully fresh, effervescent, and semi sweet, with outstanding fruity aromas and flavors. This wine complements a variety of foods and is suited for many occasions as an apertif or to accompany your favorite dessert. Serve well chilled.    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW00241 Kalil Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.99
 KW00241-CASE Kalil - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£67.36
 KW3111 Katlav Wadi Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision: OK   Kosher for Passover: Yes  General Information:  The Wadi Katlav is a blend of Cabernet Sauvignon (50%), Merlot (40%) and Syrah (10%). The blend of three types of grapes imparts a deep purple color, full body, soft tannins, with lingering finish. Aged in French oak barrels for 18 months, the wine is unfiltered and will continue to improve in the bottle over the years.£29.99
 KW3111-CASE Katlav Wadi-CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision: OK   Kosher for Passover: Yes  General Information:  The Wadi Katlav is a blend of Cabernet Sauvignon (50%), Merlot (40%) and Syrah (10%). The blend of three types of grapes imparts a deep purple color, full body, soft tannins, with lingering finish. Aged in French oak barrels for 18 months, the wine is unfiltered and will continue to improve in the bottle over the years.£323.89
 KW3019 Kedem Burgundy Royale 1,500ml     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal:NO   Alc/Vol:12%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Dryt  Color: Red  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW3019-CASE Kedem Burgundy Royale 1,500ml-CASE     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal:NO   Alc/Vol:12%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Dryt  Color: Red  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW05007 Kedem Concord Grape 1,500ml     Producer: Kedem     Bottles in case: 6     Mevushal: No     Alc/Vol:11.5%     Size: 1,500ml     Region: USA     Type: Sweet    Color: Red    Varietal:Blend     Supervision: Tzelim Rav       Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
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 KW05007-CASE Kedem Concord Grape 1,500ml-CASE     Producer: Kedem     Bottles in case: 6     Mevushal: No     Alc/Vol:11.5%     Size: 1,500ml     Region: USA     Type: Sweet    Color: Red    Varietal:Blend     Supervision: Tzelim Rav       Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW3047 Kedem Concord Grape Naturally Sweet 1,500ml Note: An elegant fruity grape wine. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol:11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW3047-CASE Kedem Concord Grape Naturally Sweet 1,500ml-CASE Note: An elegant fruity grape wine. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol:11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00244 Kedem Concord Kal 1,500ml A light low alcohol red grape wine. The lowest alcohol content wine we carry.    Note: Light, low alcohol, fruity and pleasant. Best Served With: Desserts.    Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 3.5%   Size: 1.5ltr   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00243 Kedem Concord Kal 750ml Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 3.5%   Size: 750ml   Region: New York   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW00243-CASE Kedem Concord Kal 750ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 3.5%   Size: 750ml   Region: New York   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.69
 KW00244-CASE Kedem Concord Kal Large - CASE A light low alcohol red grape wine. The lowest alcohol content wine we carry.    Note: Light, low alcohol, fruity and pleasant. Best Served With: Desserts.    Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 3.5%   Size: 1.5ltr   Region: California   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.75
 KW3045 Kedem Cream Malaga 1,500ml Note: An elegant fruity grape wine. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 7%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW3045-CASE Kedem Cream Malaga 1,500ml-CASE Note: An elegant fruity grape wine. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 7%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00246 Kedem Cream Red Concord 1,500ml Note: Moderately sweet, low in alcohol, and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.    Producer: Kedem  Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00246-CASE Kedem Cream Red Concord 1,500ml - CASE Note: Moderately sweet, low in alcohol, and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.    Producer: Kedem  Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00245 Kedem Cream Red Concord 750ml Note: Moderately sweet, low in alcohol, and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00245-CASE Kedem Cream Red Concord 750ml - CASE Note: Moderately sweet, low in alcohol, and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW05012 Kedem Estates Cabernet Sauvignon Soft 1,500ml   A twist of the classic Cabernet, Cabernet Sauvignon Soft has a vibrant purple colour with a softer texture and a bit of sweetness on the palate, with fresh berry, cherry and floral aromas.      Producer: Kedem     Bottles in case: 6     Mevushal: No     Alc/Vol: 10%     Size: 1,500ml     Country: USA     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Cabernet     Supervision: Tzelim Rav     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW05012-CASE Kedem Estates Cabernet Sauvignon Soft 1,500ml-CASE   A twist of the classic Cabernet, Cabernet Sauvignon Soft has a vibrant purple colour with a softer texture and a bit of sweetness on the palate, with fresh berry, cherry and floral aromas.      Producer: Kedem     Bottles in case: 6     Mevushal: No     Alc/Vol: 10%     Size: 1,500ml     Country: USA     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Cabernet     Supervision: Tzelim Rav     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£102.55
 KW00251 Kedem Estates Classic Red 1,500ml Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 1500ml   Region: Chile   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00251-CASE Kedem Estates Classic Red 1,500ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 1500ml   Region: Chile   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£102.55
 KW00254 Kedem Estates Red Chablis 1,500ml Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 8%   Size: 1500ml   Region: New York   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00254-CASE Kedem Estates Red Chablis 1,500ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 8%   Size: 1500ml   Region: New York   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£102.55
 KW00252 Kedem Matuk Kal 1,500ml Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 4.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00252-CASE Kedem Matuk Kal 1,500ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 4.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£75.55
 KW00258 Kedem Matuk Rouge Soft 1,500ml Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 7.5%   Size: 1500ml   Region: Chile   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00258-CASE Kedem Matuk Rouge Soft 1,500ml- CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 7.5%   Size: 1500ml   Region: Chile   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£102.55
 KW00261 Kedem Traditional Kiddish Wine 1500ml Extra Heavy, specially sweetened natural grape wine.    Note: Fruity and hearty, full-bodied and viscous. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00261-CASE Kedem Traditional Kiddish Wine 1500ml - CASE Extra Heavy, specially sweetened natural grape wine.    Note: Fruity and hearty, full-bodied and viscous. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00260 Kedem Traditional Kiddish Wine 750ml Extra Heavy, specially sweetened natural grape wine.    Note: Fruity and hearty, full-bodied and viscous. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00260-CASE Kedem Traditional Kiddish Wine 750ml - CASE Extra Heavy, specially sweetened natural grape wine.    Note: Fruity and hearty, full-bodied and viscous. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW00262 Kesser 770 Note: Semi-sweet, with a full flavored fruity finish. Best Served With: Full flavored fish or chicken dishes.    Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00262-CASE Kesser 770 - CASE Note: Semi-sweet, with a full flavored fruity finish. Best Served With: Full flavored fish or chicken dishes.    Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00263 Kesser 770 1.5 Ltr Note: Semi-sweet, with a full flavored fruity finish. Best Served With: Full flavored fish or chicken dishes.     Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00263-CASE Kesser 770 1.5 Ltr - CASE Note: Semi-sweet, with a full flavored fruity finish. Best Served With: Full flavored fish or chicken dishes.     Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.95
 KW00264 Kesser Concord Note: Sweet, fruity table wine, produced from 100% Concord grapes. Best Served With: Light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Californian Grapes   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00264-CASE Kesser Concord - CASE Note: Sweet, fruity table wine, produced from 100% Concord grapes. Best Served With: Light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Californian Grapes   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00265 Kesser Concord 1.5ltr Note: Sweet, fruity table wine, produced from 100% Concord grapes. Best Served With: Light flavored fish or chicken dishes.     Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 7%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00265-CASE Kesser Concord 1.5ltr - CASE Note: Sweet, fruity table wine, produced from 100% Concord grapes. Best Served With: Light flavored fish or chicken dishes.     Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 7%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.95
 KW00266 Kesser Eminent Passover Wine Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00266-CASE Kesser Eminent Passover Wine - CASE Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW05336 Koenig Pinot Noir   Koenig Pinot Noir by Alsace is a light, easy-drinking red wine with cherry, raspberry and blackberry notes and soft tanins. Goes very well with red and white meat, salads or cheeses.      Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05336-CASE Koenig Pinot Noir-CASE   Koenig Pinot Noir by Alsace is a light, easy-drinking red wine with cherry, raspberry and blackberry notes and soft tanins. Goes very well with red and white meat, salads or cheeses.      Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW04252-CASE L'espressione-CASE   The distinctive features of this cabernet are clearly expressed thanks to its ground, its climate and technology.  The nose offers vanilla, cinnamon and black cherry notes.  A wine of a depth color, with a  ruby dress of good intensity. The wine is brilliant with a “opaque” density and gives a good concentration through its visual aspect. Its bouquet is complex and cordial with blackberry notes.  Its taste is fully wrapped by flexible and silky tannins. barrelled for 12 months.       Cabernet Sauvignon 70%  Cabernet Franc 30%        Producer: Guter Wein  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Blend  Supervision: OU and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£701.89
 KW04128 La Tour Pavee Bordeaux Superieur 2011                       Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU & Rav Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW04128-CASE La Tour Pavee Bordeaux Superieur 2011-CASE                       Producer: Cantina Gabriele  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU & Rav Rottenberg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00269 Latour Netofa This blend of famed Rhone varietal grapes, Syrah and Mourvedre, is grown in Netofa vineyards in the lower Galilee, it is vinified and aged in french oak barrels and the result is a wine with fruity taste, medium body and well defined tannins, A perfect accoompaniment to roasted or grilled meat and hearty stews.    Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£32.99
 KW00269-CASE Latour Netofa - CASE This blend of famed Rhone varietal grapes, Syrah and Mourvedre, is grown in Netofa vineyards in the lower Galilee, it is vinified and aged in french oak barrels and the result is a wine with fruity taste, medium body and well defined tannins, A perfect accoompaniment to roasted or grilled meat and hearty stews.    Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£356.29
 KW04489 Laufer Cabernet Sauvignon   Aromas of blackberry and mild oak. This full-bodied, rich wine boasts layers of berry, currant, and anise flavors which linger on the finish. Goes perfectly with full-flavored beef, veal and chicken or rich cheeses.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW04491 Laufer Cabernet Sauvignon Special Reserve   This superior Cabernet Sauvignon was made to please the wine mavens palate. Produced with the choicest grapes of California Napa Valley and Lodi regions, this unique blend has been barrel aged for 36 months in new and old small barrels. Drink with pleasure.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.7%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£41.99
 KW04491-CASE Laufer Cabernet Sauvignon Special Reserve-CASE   This superior Cabernet Sauvignon was made to please the wine mavens palate. Produced with the choicest grapes of California Napa Valley and Lodi regions, this unique blend has been barrel aged for 36 months in new and old small barrels. Drink with pleasure.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.7%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£453.49
 KW04489-CASE Laufer Cabernet Sauvignon-CASE   Aromas of blackberry and mild oak. This full-bodied, rich wine boasts layers of berry, currant, and anise flavors which linger on the finish. Goes perfectly with full-flavored beef, veal and chicken or rich cheeses.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW04490 Laufer Zinfandel   Aromas of blackberry and mild oak. This full-bodied, rich wine boasts layers of berry, currant, and anise flavors which linger on the finish. Goes perfectly with full-flavored beef, veal and chicken or rich cheeses.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Zinfandel  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW04490-CASE Laufer Zinfandel-CASE   Aromas of blackberry and mild oak. This full-bodied, rich wine boasts layers of berry, currant, and anise flavors which linger on the finish. Goes perfectly with full-flavored beef, veal and chicken or rich cheeses.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Zinfandel  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW04582 Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2012   The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW04744 Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2012 Magnum   The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04582-CASE Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2012-CASE   The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£719.88
 KW05946 Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2014   The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£41.99
 KW05956 Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2014 Magnum   A magnum 1.5 litre bottle of the 2014 Yon Figeac red wine. The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes£109.99
 KW05946-CASE Les Roches de Yon-Figeac Saint-Emilion Grand Cru 2014-CASE   The castle Yon Figeac covers an area of &#8203;&#8203;25 hectares planted with cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc. Les Roches de Yon Figeac is the second wine of Chateau Yon Figeac.       Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zeckbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£453.49
 KW04252 Lespressione   The distinctive features of this cabernet are clearly expressed thanks to its ground, its climate and technology.  The nose offers vanilla, cinnamon and black cherry notes.  A wine of a depth color, with a  ruby dress of good intensity. The wine is brilliant with a “opaque” density and gives a good concentration through its visual aspect. Its bouquet is complex and cordial with blackberry notes.  Its taste is fully wrapped by flexible and silky tannins. barrelled for 12 months.       Cabernet Sauvignon 70%  Cabernet Franc 30%        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Blend  Supervision: Westheim and OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.99
 KW3515 Lueria Grand Vital Lueria Grand Vital is produced from the best grapes of select sections in Yosef Saidas vineyard.  It is mainly based on Cabernet Sauvignion, with the mix of added varieties changing from one harvest year to another.  Lurea Grand Vital reflecting the nature of the terroire and the vineyard, has a rich body and an elegant and complex texture,  The wine is aged for two years in French oak barrels and bottled without filteration.    Producer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW03934 Lueria Grand Vital Magnum Lueria Grand Vital is produced from the best grapes of select sections in Yosef Saidas vineyard.  It is mainly based on Cabernet Sauvignion, with the mix of added varieties changing from one harvest year to another.  Lurea Grand Vital reflecting the nature of the terroire and the vineyard, has a rich body and an elegant and complex texture,  The wine is aged for two years in French oak barrels and bottled without filteration.    Producer: Lueria Winery     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW3515-CASE Lueria Grand Vital-CASE Lueria Grand Vital is produced from the best grapes of select sections in Yosef Saidas vineyard.  It is mainly based on Cabernet Sauvignion, with the mix of added varieties changing from one harvest year to another.  Lurea Grand Vital reflecting the nature of the terroire and the vineyard, has a rich body and an elegant and complex texture,  The wine is aged for two years in French oak barrels and bottled without filteration.    Producer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW3519 Lueria Inon Lueria Inon is produced  of 70% Cabernet Sauvignion 20% Shiraz, 10% Cabernet franc.  The wine has been fermented separately, aged in french oak barrels for 6 Months .  The wine has a deep purple color, is full bodied, spiced with a rich taste of red fruit and has a long taste.  .    Producer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW3519-CASE Lueria Inon-CASE Lueria Inon produced  of 70% Cabernet Sauvignion 20% Shiraz, 10% Cabernet franc.  The wine has been fermented separately, aged in french oak barrels for 6 Months .  The wine has a deep purple color, is full bodied, spiced with a rich taste of red fruit and has a long taste.  .    Producer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW3517 Lueria Rosso Lueria Rosso produced  mainly from italian veraieties, 50% Sangiovese, 20% Barbera, 20% Sirah and 10% Cabernet Sauvignion grapes.  The wine has been fermented separately, aged in french oak barrels for 18 Months and bottled without filteration.  The wine has rich acidity, a deep bouquet, and feels like a mosaic of fruity tastes and aromas.  .    Producer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW03933 Lueria Rosso Magnum Lueria Rosso produced  mainly from italian veraieties, 50% Sangiovese, 20% Barbera, 20% Sirah and 10% Cabernet Sauvignion grapes.  The wine has been fermented separately, aged in french oak barrels for 18 Months and bottled without filteration.  The wine has rich acidity, a deep bouquet, and feels like a mosaic of fruity tastes and aromas.  .    Producer: Lueria Winery      Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW3517-CASE Lueria Rosso-CASE Lueria Rosso produced  mainly from italian veraieties, 50% Sangiovese, 20% Barbera, 20% Sirah and 10% Cabernet Sauvignion grapes.  The wine has been fermented separately, aged in french oak barrels for 18 Months and bottled without filteration.  The wine has rich acidity, a deep bouquet, and feels like a mosaic of fruity tastes and aromas.  .    Producer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Unger    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW3403 Manischewitz Concord Grape MANISCHEWITZ HISTORY :     Manischewitz® is a name steeped in tradition, and our commitment to tradition is reflected in our work and our wine. For over 60 years, Manischewitz has provided high quality Kosher wines, and has been an integral part of family gatherings and holiday celebrations for generations.           In 1987, Manischewitz wine was purchased from the Monarch Wine Company in Brooklyn, NY, and became part of the Centerra Wine Company portfolio. Manischewitz is currently produced at Widmer Wine Cellars in Naples, NY, where all Manischewitz wines are certified Kosher and produced under the supervision of the Union of Orthodox Jewish Congregations of America.           Manischewitz continues to be the #1 Kosher wine brand in America, and offers an extensive product line that includes a variety of flavors and sizes. As always, the brand remains committed to providing quality Kosher wine that makes the Manischewitz name synonymous with tradition.     A sweet but balanced wine with a generous mouth feel. The distinct aroma and flavor of fresh Concord grapes. .    Producer: Manischewitz   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Specially Sweetend  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: OU   Kosher For Passover:Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£7.99
 KW3403-CASE Manischewitz Concord Grape-CASE MANISCHEWITZ HISTORY :     Manischewitz® is a name steeped in tradition, and our commitment to tradition is reflected in our work and our wine. For over 60 years, Manischewitz has provided high quality Kosher wines, and has been an integral part of family gatherings and holiday celebrations for generations.           In 1987, Manischewitz wine was purchased from the Monarch Wine Company in Brooklyn, NY, and became part of the Centerra Wine Company portfolio. Manischewitz is currently produced at Widmer Wine Cellars in Naples, NY, where all Manischewitz wines are certified Kosher and produced under the supervision of the Union of Orthodox Jewish Congregations of America.           Manischewitz continues to be the #1 Kosher wine brand in America, and offers an extensive product line that includes a variety of flavors and sizes. As always, the brand remains committed to providing quality Kosher wine that makes the Manischewitz name synonymous with tradition.     A sweet but balanced wine with a generous mouth feel. The distinct aroma and flavor of fresh Concord grapes. .    Producer: Manischewitz   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Specially Sweetend  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: OU   Kosher For Passover:Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£86.29
 KW00270 Massoret Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11%   Size: 1000ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00270-CASE Massoret - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11%   Size: 1000ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW05558 Matar CB Cumulonimbus 2014   This delicate blend of Cabernet Sauvignon, Shiraz, Petit Verdot and Cabernet Franc will leave you on cloud nine. Cumulonimbus is a rich and full bodied red that has been aged for 22 months in oak barrels. The results are stunning.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.99
 KW05558-CASE Matar CB Cumulonimbus 2014-CASE   This delicate blend of Cabernet Sauvignon, Shiraz, Petit Verdot and Cabernet Franc will leave you on cloud nine. Cumulonimbus is a rich and full bodied red that has been aged for 22 months in oak barrels. The results are stunning.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£779.88
 KW05557 Matar Cumulus 2013   As soft and airy as the cloud it’s named after, Cumulus is a delicate red that’s just begging to be drunk. Pour out a glass and wait for a hint of mint and spice to greet you as the claret liquid works its magic.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05557-CASE Matar Cumulus 2013-CASE   As soft and airy as the cloud it’s named after, Cumulus is a delicate red that’s just begging to be drunk. Pour out a glass and wait for a hint of mint and spice to greet you as the claret liquid works its magic.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05556 Matar Petit Verdot 2013   Nothing but Petit Verdot grapes, grown in the Jerusalem Hills, go into this 2013 offering from Matar. Aged for 14 months in oak barrels, Petit Verdot is a medium bodied red with a pleasing dash of vanilla. One glass is good. Two’s better.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
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 KW05556-CASE Matar Petit Verdot 2013-CASE   Nothing but Petit Verdot grapes, grown in the Jerusalem Hills, go into this 2013 offering from Matar. Aged for 14 months in oak barrels, Petit Verdot is a medium bodied red with a pleasing dash of vanilla. One glass is good. Two’s better.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00271 Matiz Rioja By Elvi wines Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW00271-CASE Matiz Rioja By Elvi Wines- CASE Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW04230 Montefiore Cabernet Sauvignon   Montefiore Cabernet Sauvignon is made from Cabernet Sauvignon grapes grown in the vineyards of the Judean Hills. Cabernet Sauvignon is Israel’s largest planted variety and is responsible for many of Israel’s finest wines. The grape variety was originally brought to Israel by Baron Edmond de Rothschild in the 1880&#8242;s. A hundred years later, it was to play a central role in the Israel quality wine revolution.    Montefiore Cabernet Sauvignon was part aged in American oak barrels for eight months. The wine is young, vibrant and fruity, with aromas of ripe wild berry , a touch of strawberry, and a delicate backdrop of vanilla.      Producer: Montefiore  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK & Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW04230-CASE Montefiore Cabernet Sauvignon-CASE   Montefiore Cabernet Sauvignon is made from Cabernet Sauvignon grapes grown in the vineyards of the Judean Hills. Cabernet Sauvignon is Israel’s largest planted variety and is responsible for many of Israel’s finest wines. The grape variety was originally brought to Israel by Baron Edmond de Rothschild in the 1880&#8242;s. A hundred years later, it was to play a central role in the Israel quality wine revolution.    Montefiore Cabernet Sauvignon was part aged in American oak barrels for eight months. The wine is young, vibrant and fruity, with aromas of ripe wild berry , a touch of strawberry, and a delicate backdrop of vanilla.      Producer: Montefiore  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK & Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW04240 Montefiore Kerem Moshe   Kerem Moshe is the flagship of the winery. This was the original name given to the land bought by Moses Montefiore in Jerusalem. It is a blend made from Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Syrah from vineyards in the Judean Hills.    This handcrafted wine was produced in very limited quantities with the utmost attention to detail. The grape varieties were carefully selected from the highest quality plots in the finest vineyards. each variety was aged separately before blending took place. Only the finest components were used in the final wine.    Montefiore Kerem Moshe was aged for 16 months in small French oak barrels. The wine is deep colored with layers of complexity. it has aromas of blackcurrants and blackberries, hints of cedar, tobacco and a long lingering finish.      Producer: Montefiore  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW04240-CASE Montefiore Kerem Moshe-CASE   Kerem Moshe is the flagship of the winery. This was the original name given to the land bought by Moses Montefiore in Jerusalem. It is a blend made from Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Syrah from vineyards in the Judean Hills.    This handcrafted wine was produced in very limited quantities with the utmost attention to detail. The grape varieties were carefully selected from the highest quality plots in the finest vineyards. each variety was aged separately before blending took place. Only the finest components were used in the final wine.    Montefiore Kerem Moshe was aged for 16 months in small French oak barrels. The wine is deep colored with layers of complexity. it has aromas of blackcurrants and blackberries, hints of cedar, tobacco and a long lingering finish.      Producer: Montefiore  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK & Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW03930 Montefiore Petite Sirah Description: Montefiore Petite Sirah is made from Petite Sirah grapes, grown in vineyards of the Judean Hills, which climb towards the  City of Jerusalem.  Petite Sirah is a variety that first came to Israel in the 1970&#8242;s. Initially it was planted to provide structure and color for inexpensive blends. More recently however, by using older vines and drastically reducing yields, wines of great individuality, character and quality have been produced.  Petite Sirah may well reflect the true Israeli terroir better than some of the more international varieties.The Montefiore Petite Sirah is a very deep colored and full bodied wine with aromas of black fruit, plums and an enchanting delicate hint of violets in the background. It was aged in small French oak barrels for 14 months. Decanting is recommended.Tasting Notes: Elegant, but earthy wine with aromas of black fruit, plums and an enchanting hint of violets.Producer: Montefiore   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Petite Sirah   Supervision: OK & Bedatz beis yosef   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW03930-CASE Montefiore Petite Sirah-CASE Description: Montefiore Petite Sirah is made from Petite Sirah grapes, grown in vineyards of the Judean Hills, which climb towards the  City of Jerusalem.  Petite Sirah is a variety that first came to Israel in the 1970&#8242;s. Initially it was planted to provide structure and color for inexpensive blends. More recently however, by using older vines and drastically reducing yields, wines of great individuality, character and quality have been produced.  Petite Sirah may well reflect the true Israeli terroir better than some of the more international varieties.The Montefiore Petite Sirah is a very deep colored and full bodied wine with aromas of black fruit, plums and an enchanting delicate hint of violets in the background. It was aged in small French oak barrels for 14 months. Decanting is recommended.Tasting Notes: Elegant, but earthy wine with aromas of black fruit, plums and an enchanting hint of violets.Producer: Montefiore   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Petite Sirah   Supervision: OK & Bedatz beis yosef   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW03931 Montefiore Red Malbec Shiraz Petite Sirah Description: Montefiore Red is a carefully crafted blend made from Malbec, Shiraz and Petite Sirah grown in the Judean Hills, where there have been vineyards since Biblical times. Each variety is thought to thrive particularly well in this wine region.    The blend combines the unique terroir, with a hint of Mediterranean herbs and the warmth of the Israeli sun. The individual characteristics of each variety is preserved in the final wine. The chunky fruit of the Malbec, spicy pepperiness of the Shiraz and the earthiness of the Petite Sirah shine through.  Montefiore Red is medium bodied, unoaked, but with a very good structure. It is fruit forward and full of chewy, mouth filling flavour, with aromas of ripe brambly fruit, hints of white pepper and a clean, refreshing, well balanced finish.    Tasting Notes: Medium bodied, fruit forward Mediterranean style blend with good structure. Aroma of ripe brambly fruit, mouth filling flavour and a well balanced finish.    Producer: Montefiore   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK & Bedatz beis yosef   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.49
 KW03931-CASE Montefiore Red Malbec Shiraz Petite Sirah-CASE Description: Montefiore Red is a carefully crafted blend made from Malbec, Shiraz and Petite Sirah grown in the Judean Hills, where there have been vineyards since Biblical times. Each variety is thought to thrive particularly well in this wine region.    The blend combines the unique terroir, with a hint of Mediterranean herbs and the warmth of the Israeli sun. The individual characteristics of each variety is preserved in the final wine. The chunky fruit of the Malbec, spicy pepperiness of the Shiraz and the earthiness of the Petite Sirah shine through.  Montefiore Red is medium bodied, unoaked, but with a very good structure. It is fruit forward and full of chewy, mouth filling flavour, with aromas of ripe brambly fruit, hints of white pepper and a clean, refreshing, well balanced finish.    Tasting Notes: Medium bodied, fruit forward Mediterranean style blend with good structure. Aroma of ripe brambly fruit, mouth filling flavour and a well balanced finish.    Producer: Montefiore   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK & Bedatz beis yosef   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£188.89
 KW03929 Montefiore Syrah Description: Montefiore Syrah is made from Syrah grapes, grown in vineyards of the Judean Hills. The wine represents both an expression of the local terroir and the character of the specific grape variety.  Many believe that the Syrah grape variety originated in the Middle East. Whatever the truth, it has certainly found a home in the Judean Hills where it seems particularly well suited. Some of Israel’s finest Shiraz or Syrahs come from this historic, ancient wine region, not far from Jerusalem.  Montefiore Syrah shows classic characteristics of the Syrah variety. It has a great depth of color and good intensity of flavor. The wine has aromas of blackberry, blueberry and raspberry, with a spicy, leathery overtone and a long finish. It was aged in small oak barrels for 14 months.Tasting Notes: Classic Syrah in elegant style. Aromas of blackberry, blueberry and raspberry, with spicy, leathery overtone with a long finish.Producer: Montefiore   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OK & Bedatz beis yosef   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW03929-CASE Montefiore Syrah-CASE Description: Montefiore Syrah is made from Syrah grapes, grown in vineyards of the Judean Hills. The wine represents both an expression of the local terroir and the character of the specific grape variety.  Many believe that the Syrah grape variety originated in the Middle East. Whatever the truth, it has certainly found a home in the Judean Hills where it seems particularly well suited. Some of Israel’s finest Shiraz or Syrahs come from this historic, ancient wine region, not far from Jerusalem.  Montefiore Syrah shows classic characteristics of the Syrah variety. It has a great depth of color and good intensity of flavor. The wine has aromas of blackberry, blueberry and raspberry, with a spicy, leathery overtone and a long finish. It was aged in small oak barrels for 14 months.Tasting Notes: Classic Syrah in elegant style. Aromas of blackberry, blueberry and raspberry, with spicy, leathery overtone with a long finish.Producer: Montefiore   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OK & Bedatz beis yosef   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW2974 Morgon Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Alc/Vol:12.5%  Size: 750ml  Region:France  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Zekbach  Kosher for Passover: Yes£16.99
 KW2974-CASE Morgon-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Alc/Vol:12.5%  Size: 750ml  Region:France  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:OU & Zekbach  Kosher for Passover: Yes£183.49
 KW06345 Nadiv Elyone 2014 The nose is brimming with aromas of black currants and figs. The grapes have been carefully selected to impart a tightly-knit structure and a pleasant jammy texture.This wine is one of the noble cuvées of the Nadiv range; 18 months of aging in French oak barrels rounds out a wine that is complex and elegant.        Producer: Nadiv Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW06345-CASE Nadiv Elyone 2014 - Case         Producer: Nadiv Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW06343 Nadiv Matan 2014 This wine is endowed with a deep purple color and a spicy, toasted nose, thanks  to its 16 months of aging in French oak barrels. The tannins are present, but  well-integrated. A highly expressive finish is driven by a lovely balance between the juicy fruit and the texture. This wine is made to withstand the test of time, to delight connoisseurs of great wines.        Producer: Nadiv Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW06343-CASE Nadiv Matan 2014 - Case         Producer: Nadiv Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW06344 Nadiv Reshit 2014 This wine, aged in oak barrels for 12 months, boasts a deep red color and fruity nose. The palate offers rare softness and impressive silkiness.        Producer: Nadiv Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW06344-CASE Nadiv Reshit 2014 - Case         Producer: Nadiv Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal:Blend   Supervision: OU Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW05754 Netofa Dor 2013   Netofa Dor, released in 2013, is the first varietal wine to emerge from this Israeli company, whose winery occupies land in the Lower Galilee. The result is an enticing, rich wine made from ripened Syrah grapes.      Producer: Netofa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW05754-CASE Netofa Dor 2013-CASE   Netofa Dor, released in 2013, is the first varietal wine to emerge from this Israeli company, whose winery occupies land in the Lower Galilee. The result is an enticing, rich wine made from ripened Syrah grapes.      Producer: Netofa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£647.89
 KW3293 Netofa Tinto The Iberian grape varieties Tempranillo and Touriga nacional from the Netofa Vineyard combine to creat a wine expressive of the qualities of the terroir, dark colour, deep bouquet with spiced aromas, black fruits and liquorice, generous in the mouth with pronounced tannins.    Careful selection and vinification make Netofa Tinto the ideal companion to grilled meat and hearty stews.    .    Producer:Netofa Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.8%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision:Eida Hachareidis    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW3293-CASE Netofa Tinto-CASE The Iberian grape varieties Tempranillo and Touriga nacional from the Netofa Vineyard combine to creat a wine expressive of the qualities of the terroir, dark colour, deep bouquet with spiced aromas, black fruits and liquorice, generous in the mouth with pronounced tannins.    Careful selection and vinification make Netofa Tinto the ideal companion to grilled meat and hearty stews.    .    Producer:Netofa Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.8%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision:Eida Hachareidis    Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00273 Ninveih Red Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Muscat   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00273-CASE Ninveih Red - CASE Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Muscat   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW05173 O'Dwyers Creek Pinot Noir   The limited release O’Dwyers Creek Pinot Noir is a superb hand crafted, single estate wine. Only produced in small quantities, this wine has an intense aroma with tastes of mixed berries. Recognised at the 2014 Decanter World Wine Awards as a bronze medal winner.        Producer: O'Dwyers Creek  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW05173-CASE O'Dwyers Creek Pinot Noir-CASE         Producer: O'Dwyers Creek  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW3640 Or Haganuz Amuka Vineyard Idra Plot Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Cabernet Sauvignon   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine was produced from upper Galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the Idra plot of Amuka , The plot is only 24000 sqm large, at 800 meters above sea level, The soil is mostly basalt with slight terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a relatively moderate incline£17.29
 KW04286 Or Haganuz Amuka Vineyard Idra Plot Magnum Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Cabernet Sauvignon   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine was produced from upper Galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the Idra plot of Amuka , The plot is only 24000 sqm large, at 800 meters above sea level, The soil is mostly basalt with slight terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a relatively moderate incline£49.99
 KW3640-CASE Or Haganuz Amuka Vineyard Idra Plot-CASE Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Cabernet Sauvignon   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine was produced from upper Galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the Idra plot of Amuka , The plot is only 24000 sqm large, at 800 meters above sea level, The soil is mostly basalt with slight terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a relatively moderate incline£186.73
 KW05008 Or Haganuz Amuka Vineyard Marus Plot - Shiraz   Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. The vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.      Producer: Or Haganuz Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.29
 KW05008-CASE Or Haganuz Amuka Vineyard Marus Plot - Shiraz-CASE   Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. The vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.      Producer: Or Haganuz Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£186.73
 KW04287 Or Haganuz Amuka Yanai   Amuka series is the entry level wine of the Or Haganuz winery selection.  All grapes are from Cabernet Sauvignon single vineyards. The grapes used for this wine are grown in the Yanai Plot in the Upper Galilee.    This was barrel-aged for 6 months in American oak barrrels.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.29
 KW04287-CASE Or Haganuz Amuka Yanai-CASE   Amuka series is the entry level wine of the Or Haganuz winery selection.  All grapes are from Cabernet Sauvignon single vineyards. The grapes used for this wine are grown in the Yanai Plot in the Upper Galilee.    This was barrel-aged for 6 months in American oak barrrels.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£186.73
 KW04139 Or Haganuz Amuka Zuta Merlot Or Haganuz Amuka Zuta Merlot was produced from Upper Galilee Merlot grapes grown in the Zuta plot of the Amuka vineyard. The Zuta plot is only 16,000 square metre large, at 790 meters above sea level the soil is mostly terra rosa and a little basalt. The plot sits on an eastern-facing slope with a sharp incline.        Producer: Or Haganuz Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Melot  Supervision: Eida Hachredis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.29
 KW04139-CASE Or Haganuz Amuka Zuta Merlot-CASE Or Haganuz Amuka Zuta Merlot was produced from Upper Galilee Merlot grapes grown in the Zuta plot of the Amuka vineyard. The Zuta plot is only 16,000 square metre large, at 790 meters above sea level the soil is mostly terra rosa and a little basalt. The plot sits on an eastern-facing slope with a sharp incline.        Producer: Or Haganuz Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Melot  Supervision: Eida Hachredis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£186.73
 KW03949 Or Haganuz Bordeaux Blend   Producer: Or Haganuz WineryBottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region:IsraelType: DryColor: RedVarietal: Bordeaux Blend£44.99
 KW3638 Or Haganuz Elima No Added Sulfites:  Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Blend   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    Elima is a unique wine with distinctive health benefits produced in an innovative, grounbreaking method developed by Dr ArkadyPapikian, an international wine specialist,   Total avoidance of adding bisulphate to the wine contributes to physical and mental well being and as well as leading an active, healthy and wholesome lifestyle,   The wine underwent a long extraction of cabernet Sauvingnon and Cabernet Franc grape skins from mature plots of Mount meron vineyards, a slow cold fermenation and ageing in french oak barrels.£26.99
 KW3638-CASE Or Haganuz Elima - CASE No Added Sulfites:  Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Blend   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    Elima is a unique wine with distinctive health benefits produced in an innovative, grounbreaking method developed by Dr ArkadyPapikian, an international wine specialist,   Total avoidance of adding bisulphate to the wine contributes to physical and mental well being and as well as leading an active, healthy and wholesome lifestyle,   The wine underwent a long extraction of cabernet Sauvingnon and Cabernet Franc grape skins from mature plots of Mount meron vineyards, a slow cold fermenation and ageing in french oak barrels.£291.49
 KW04317 Or Haganuz French Blend    Or Haganuz French Blend wine has been aged in French oak barrels in a controlled environment for 14 months and has acharacteristic red with shades of purple color, an aroma of dried fruits, a medium-full body, fruity and balanced, with a long, pleasant finish. The wine is ready to be served at a room temperature of 18-20°c. It will continue to mature in the bottle, with appropriate storage conditions, for 6-8 years.    French Blend consists of 32% Cabernet Sauvignon, 28% Cabernet Franc, 23% Merlot and 17% Petit Verdot.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW05942 Or Haganuz French Blend - Mevushal    This is the mevushal version of the amazing Or Haganuz French Blend. Aged in French oak barrels in a controlled environment for 14 months and has acharacteristic red with shades of purple colour, an aroma of dried fruits, a medium-full body, fruity and balanced, with a long, pleasant finish.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW05942-CASE Or Haganuz French Blend - Mevushal-CASE    This is the mevushal version of the amazing Or Haganuz French Blend. Aged in French oak barrels in a controlled environment for 14 months and has acharacteristic red with shades of purple colour, an aroma of dried fruits, a medium-full body, fruity and balanced, with a long, pleasant finish.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW05665 Or Haganuz French Blend Magnum   A magnum 1.5 Litre bottle of the Or Haganuz French Blend wine, aged in French oak barrels in a controlled environment for 14 months, this consists of 32% Cabernet Sauvignon, 28% Cabernet Franc, 23% Merlot and 17% Petit Verdot.       Producer: Or Haganuz  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  1,500ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes£109.99
 KW04317-CASE Or Haganuz French Blend-CASE    Or Haganuz French Blend wine has been aged in French oak barrels in a controlled environment for 14 months and has acharacteristic red with shades of purple color, an aroma of dried fruits, a medium-full body, fruity and balanced, with a long, pleasant finish. The wine is ready to be served at a room temperature of 18-20°c. It will continue to mature in the bottle, with appropriate storage conditions, for 6-8 years.    French Blend consists of 32% Cabernet Sauvignon, 28% Cabernet Franc, 23% Merlot and 17% Petit Verdot.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00276 Or Haganuz Har Sinai The Har Sinai wine is produced with an ancient technology and a combination of modern equipment. The wine is a blend of 80% cabernet sauvignon and 20% merlot ripened grapes. They were hand picked at the break of dawn. The grapes were separated and frozen for 3 days. They were later heated on an open olive wood fire. After a short fermentation the wine is transferred to wooden oak barrels & is put outside in the open air for a year.    The wine has a deep red burgundy color. It has an aroma of raisins, cherries, plums, coffee grains, toasted oak wood and bitter sweet chocolate. The taste is full bodied with a soft complex & an impressive long pleasant finish.    Producer: Or Haganuz   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15.3%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£37.99
 KW00276-CASE Or Haganuz Har Sinai - CASE The Har Sinai wine is produced with an ancient technology and a combination of modern equipment. The wine is a blend of 80% cabernet sauvignon and 20% merlot ripened grapes. They were hand picked at the break of dawn. The grapes were separated and frozen for 3 days. They were later heated on an open olive wood fire. After a short fermentation the wine is transferred to wooden oak barrels & is put outside in the open air for a year.    The wine has a deep red burgundy color. It has an aroma of raisins, cherries, plums, coffee grains, toasted oak wood and bitter sweet chocolate. The taste is full bodied with a soft complex & an impressive long pleasant finish.    Producer: Or Haganuz   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15.3%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£410.29
 KW04263 Or Haganuz Har Sinai Magnum The Har Sinai wine is produced with an ancient technology and a combination of modern equipment. The wine is a blend of 80% cabernet sauvignon and 20% merlot ripened grapes. They were hand picked at the break of dawn. The grapes were separated and frozen for 3 days. They were later heated on an open olive wood fire. After a short fermentation the wine is transferred to wooden oak barrels & is put outside in the open air for a year.    The wine has a deep red burgundy color. It has an aroma of raisins, cherries, plums, coffee grains, toasted oak wood and bitter sweet chocolate. The taste is full bodied with a soft complex & an impressive long pleasant finish.    Producer: Or Haganuz   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15.3%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Asti   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW05289 Or Haganuz Har Sinai Pisga   A limited edition of just 2,000 bottles, Or Haganuz Har Sinai Pisga is a splendid sweet red wine that comes from the exceptional Or Haganuz Winery in Israel. Using only the finest grapes grown in the Mount Meron region, it is a blend of 20% Merlot and 80% Cabernet Sauvignon which is aged for 3 years in French Oak.        Producer: Or Haganuz Winery  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachredis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05630 Or Haganuz Horkenus 2010   Or Haganuz Horkenus 2010 is as delightful in appearance as in taste. Artfully housed in a stylish wooden box, the boutique Israeli wine has a strong identity that reflects its historic native landscape.      Producer: Or Haganuz Winery  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW05630-CASE Or Haganuz Horkenus 2010-CASE   Or Haganuz Horkenus 2010 is as delightful in appearance as in taste. Artfully housed in a stylish wooden box, the boutique Israeli wine has a strong identity that reflects its historic native landscape.      Producer: Or Haganuz Winery  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£485.95
 KW3634 Or Haganuz Marom Vineyard Hillel & Dan Plots Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Blend   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine is a unique blend of Cabernet sauvingon, Cabernet Franc & Shiraz, The plot is 24000 sqm large, at 800meters above sea level, The soil is terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a relatively moderate incline£24.99
 KW3634-CASE Or Haganuz Marom Vineyard Hillel & Dan Plots - CASE Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: Blend   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine is a unique blend of Cabernet sauvingon, Cabernet Franc & Shiraz, The plot is 24000 sqm large, at 800meters above sea level, The soil is terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a relatively moderate incline£269.89
 KW3636 Or Haganuz Marom Vineyard Shamai Plot Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: BCabernet Sauvignon   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine was produced from upper Galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the Shamai plot , The plot is only 18000 sqm large, at 800 meters above sea level, The soil is mostly  slight terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a medium  incline£24.99
 KW3636-CASE Or Haganuz Marom Vineyard Shamai Plot - CASE Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Dry  Type: BCabernet Sauvignon   Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    A unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries .  This wine was produced from upper Galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the Shamai plot , The plot is only 18000 sqm large, at 800 meters above sea level, The soil is mostly  slight terra rosa, The plots sit on south-eastern slopes with a medium  incline£269.89
 KW02040 Or Haganuz Mount Meron Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Semi Sweet  Type: Blend  Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    This wine is a blend of 80% Cabernet, and 20% Merlot. and is distinquished with a deep red Bordeaux color and an aroma of shrivelled grapes, dried cherries and prunes, toasted oak wood and chocolate. This wine has a full, soft complex and impressive taste.£21.99
 KW02040-CASE Or Haganuz Mount Meron - CASE Bottles in case: 12  Color: Red  Texture: Semi Sweet  Type: Blend  Region: Israel  Brand: Or Haganuz Winery  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%    Or haganuz winery was founded in 2005 in the Or Haganuz settlement at the foot of Mount Meron. Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains at the height of 780-870 meters above sea level.    This wine is a blend of 80% Cabernet, and 20% Merlot. and is distinquished with a deep red Bordeaux color and an aroma of shrivelled grapes, dried cherries and prunes, toasted oak wood and chocolate. This wine has a full, soft complex and impressive taste.£237.49
 KW3314-CASE Or Haganuz Namura Vineyard Cabernet Sauvignon-CASE Or Haganuz winery was founded in 2005 in the or Haganuz settlement at the foot of mount Meron (Germak). Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains, at the height of 780-870 meters above sea level, optimal for a variety of high quality grapes.      This premium wine is a unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries.   Following decades of research where we examined every clod of earth incline and harvest, we distinguished the vineyards and plots, the result is in your hand-a series of high quality boutique wines with a distinctive identity,  This wine was produced from upper galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the tiny Namura Vineyard only 3000sqm Large at 800 metersabove sea level, The Soil is terra rosa, The Plot sits on a western facing slope with a sharp incline  .    The wine has been aged in French oak barrels in a controlled environment for 24 months and has a deep red-bordeaux color, a rich aroma of ripe, red fruits, spices, oak and earth, a full, round, balanced, fresh taste and a gentle, reserved finish.    The wine is ready to be served at a room temperature of 18-20°c. It will continue to mature in the bottle, with appropriate storage conditions, for 7-10 years.    Producer: Or Haganuz   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheriedis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW3314 Or Haganuz Namura Vineyard Reserve Cabernet Sauvignon Or Haganuz winery was founded in 2005 in the or Haganuz settlement at the foot of mount Meron (Germak). Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains, at the height of 780-870 meters above sea level, optimal for a variety of high quality grapes.      This premium wine is a unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries.   Following decades of research where we examined every clod of earth incline and harvest, we distinguished the vineyards and plots, the result is in your hand-a series of high quality boutique wines with a distinctive identity,  This wine was produced from upper galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the tiny Namura Vineyard only 3000sqm Large at 800 metersabove sea level, The Soil is terra rosa, The Plot sits on a western facing slope with a sharp incline  .    The wine has been aged in French oak barrels in a controlled environment for 24 months and has a deep red-bordeaux color, a rich aroma of ripe, red fruits, spices, oak and earth, a full, round, balanced, fresh taste and a gentle, reserved finish.    The wine is ready to be served at a room temperature of 18-20°c. It will continue to mature in the bottle, with appropriate storage conditions, for 7-10 years.    Producer: Or Haganuz   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheriedis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW04264 Or Haganuz Namura Vineyard Reserve Cabernet Sauvignon Magnum Or Haganuz winery was founded in 2005 in the or Haganuz settlement at the foot of mount Meron (Germak). Our vineyards enjoy the unique climate of the upper galilee mountains, at the height of 780-870 meters above sea level, optimal for a variety of high quality grapes.      This premium wine is a unique blend of Mount Meron terroir and selected vineyards, rich with history tracing back over centuries.   Following decades of research where we examined every clod of earth incline and harvest, we distinguished the vineyards and plots, the result is in your hand-a series of high quality boutique wines with a distinctive identity,  This wine was produced from upper galilee Cabernet Sauvignon grapes grown in the tiny Namura Vineyard only 3000sqm Large at 800 metersabove sea level, The Soil is terra rosa, The Plot sits on a western facing slope with a sharp incline  .    The wine has been aged in French oak barrels in a controlled environment for 24 months and has a deep red-bordeaux color, a rich aroma of ripe, red fruits, spices, oak and earth, a full, round, balanced, fresh taste and a gentle, reserved finish.    The wine is ready to be served at a room temperature of 18-20°c. It will continue to mature in the bottle, with appropriate storage conditions, for 7-10 years.    Producer: Or Haganuz     Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheriedis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£109.99
 KW02211 Pacifica Oregon Pinot Noir Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750 ml  Dryness: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Kosher For Passover: Yes   Supervision: OU    General Information:    This beautiful well balanced Pinot Noir is a blend from some of Oregon's finest vineyards. Evan's Vineyard is owned by Philip and Sheryl Jones who also produce New Zealand's highly respected Goose Bay wines. Ripe berry fruit with hints of black cherry, along with minerally and earthy overtones. Quite long in length and depth.£29.99
 KW02211-CASE Pacifica Oregon Pinot Noir - CASE Bottles in Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750 ml  Dryness: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Kosher For Passover: Yes   Supervision: OU    General Information:    This beautiful well balanced Pinot Noir is a blend from some of Oregon's finest vineyards. Evan's Vineyard is owned by Philip and Sheryl Jones who also produce New Zealand's highly respected Goose Bay wines. Ripe berry fruit with hints of black cherry, along with minerally and earthy overtones. Quite long in length and depth.£323.89
 KW02212 Pacifica Washington Meritage 2010 Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750 ml  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Kosher For Passover: Yes  Supervision: OU    General Information:    This rich, full bodied Meritage is a blend from some of Washington's finest vineyards. Evan's Vineyard is owned by Philip and Sheryl Jones who also produce New Zealand's highly respected Goose Bay wines. A blend of Cabernet, Merlot, Malbec, and Petit Verdot, this wine has flavors and aromas of black cherry, blackberry, dark chocolate, toast, and coffee bean. A complex, richly layered wine that is silky smooth.£33.99
 KW02212-CASE Pacifica Washington Meritage 2010 - CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750 ml  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Kosher For Passover: Yes  Supervision: OU    General Information:    This rich, full bodied Meritage is a blend from some of Washington's finest vineyards. Evan's Vineyard is owned by Philip and Sheryl Jones who also produce New Zealand's highly respected Goose Bay wines. A blend of Cabernet, Merlot, Malbec, and Petit Verdot, this wine has flavors and aromas of black cherry, blackberry, dark chocolate, toast, and coffee bean. A complex, richly layered wine that is silky smooth.£367.09
 KW06337 Padis Vineyards Brilliance Napa Valley 2014   That single word – brilliant – sums this Californian Cabernet Sauvignon up rather well. If, however, you need to verify the veracity of the moniker, you couldn’t be faulted for your curiosity. This is an enticing, velvety wine that manages to be both light and full.      Producer: Padis  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Country: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW06337-CASE Padis Vineyards Brilliance Napa Valley 2014 - Case  That single word – brilliant – sums this Californian Cabernet Sauvignon up rather well. If, however, you need to verify the veracity of the moniker, you couldn’t be faulted for your curiosity. This is an enticing, velvety wine that manages to be both light and full.      Producer: Padis  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  15.5%  Size:  750ml  Country: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1079.89
 KW04711 Pavillon de Leoville Poyferre 2012   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW04747 Pavillon de Leoville Poyferre 2012 Double Magnum (3 Litre)   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£399.99
 KW04746 Pavillon de Leoville Poyferre 2012 Magnum   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW04711-CASE Pavillon de Leoville Poyferre 2012-CASE   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW06028 Pavillon de Leoville Poyferre 2014   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW06457 Pavillon de Leoville Poyferre 2014 Double Magnum (3 Litre)  The younger sibling of the Chateau Leoville Poyferre and the Chateau Moulin Riche, this whippersnapper wine is well-balanced and pleasant to drink, chiefly notable for its uncommon finesse and fruity comportment.    Producer: Royal Wine   Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  3000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW06456 Pavillon de Leoville Poyferre 2014 Magnum  A Bordeaux red from the fruit of the estate’s younger vines, this one has all the hallmarks of a classic. Young and aromatic, it entices the senses with a beguiling confluence of flavours, not least red fruits and cedar. Make no mistake, this deserves to be savoured.  Producer: Royal Wine   Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  1500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes£124.99
 KW06028-CASE Pavillon de Leoville Poyferre 2014-CASE   From the fruit of Leoville-Poyferre’s younger vines in the heart of St Julien and mirroring the style of its big brother, the Pavillon is strikingly pure and refined.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU and Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
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 KW05631 Petit Castel 2005 A blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot, Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.       Producer: Castel      Mevushal: No     Alc/Vol: 14%     Size: 750ml     Country: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW05021 Petit Castel 2010 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.    Note: Petit Castel is a full bodied wine with deep purple color. The wine, made from a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot and 5% Petit Verdot, has rich black fruit, cherry and plum and soft well-balanced tannins. The Petit Castel is aged 16 months in French oak barrels.    Producer: Castel    Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£77.99
 KW05020 Petit Castel 2011 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.    Note: Petit Castel is a full bodied wine with deep purple color. The wine, made from a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot and 5% Petit Verdot, has rich black fruit, cherry and plum and soft well-balanced tannins. The Petit Castel is aged 16 months in French oak barrels.    Producer: Castel    Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes£67.99
 KW00282 Petit Castel 2012 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.    Note: Petit Castel is a full bodied wine with deep purple color. The wine, made from a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot and 5% Petit Verdot, has rich black fruit, cherry and plum and soft well-balanced tannins. The Petit Castel is aged 16 months in French oak barrels.    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£57.99
 KW05131 Petit Castel 2012 Magnum A magnum bottle of the great Petit Castel 2012, featuring 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.          Producer: Castel       Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes£139.99
 KW05132 Petit Castel 2013 Petit Castel 2013 is made with a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.          Producer: Castel     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£47.99
 KW05863 Petit Castel 2014   Made with a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.          Producer: Castel     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£37.99
 KW05995 Petit Castel 2014 Magnum   A magnum (1.5 litre) bottle of the Petit Castel 2014 vintage wine. Made with a blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.          Producer: Castel     Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes£89.99
 KW05863-CASE Petit Castel 2014-CASE Petit Castel 2013 is made with a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 5% Petit Verdot. Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and after fermentation the wine was aged 16 months in French oak.          Producer: Castel     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OK     Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£410.29
 KW00284 Porto Cordovero Fine Ruby Port This fine ruby port was blended from a selection of the finest wines produced in the upper Douro Valley from properties of Taylor Fladgate & Yeatman. Fully matured in wood, it is ready to drink immediately and requires no further aging in bottle.    Producer: Porto Cordovero   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 20%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00284-CASE Porto Cordovero Fine Ruby Port - CASE This fine ruby port was blended from a selection of the finest wines produced in the upper Douro Valley from properties of Taylor Fladgate & Yeatman. Fully matured in wood, it is ready to drink immediately and requires no further aging in bottle.    Producer: Porto Cordovero   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 20%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£299.70
 KW00285 Porto Cordovero Late Bottled Vintage Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 20%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£37.49
 KW00285-CASE Porto Cordovero Late Bottled Vintage - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 20%   Size: 750ml   Region: France   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£404.89
 KW02215 Psagot Cabernet Franc Size: 750ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & Babad£24.99
 KW02215-CASE Psagot Cabernet Franc - CASE Size: 750ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & Babad£269.89
 KW02207 Psagot Cabernet Sauvignon Size: 750ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & BabadCabernet Sauvignon Psagot – Gold Medal Winner in the 2006 Eshkol Hazahav Competition.    The grapes (100% Cabernet Sauvignon) were harvested from vineyards in Jerusalem Hills (including our own vineyards in Psagot, Israel). The grapes are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F). The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to  eight times a day.     The wine additionally underwent a full malolactic  fermentation in French and American oak barrels giving the wine a very  complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£27.99
 KW02207-CASE Psagot Cabernet Sauvignon - CASE Size: 750ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & Babad£302.29
 KW02210 Psagot Edom Size: 750ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & Babad    Gold Medal Winner in the 2006 Golden Cluster competition  and Gold Medal Winner in the 2006 Teravino competition.    The grapes (75% Cabernet Sauvignon and 25% Merlot) were harvested from vineyards in Jerusalem Hills. The grapes are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).  The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to eight times a day.    The wine also underwent a full malolactic fermentation in French and American oak barrels giving the  wine a very complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£29.99
 KW02210-CASE Psagot Edom - CASE Size:750ml  Alc/Vol:14.7%  Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU & Babad    Gold Medal Winner in the 2006 Golden Cluster competition  and Gold Medal Winner in the 2006 Teravino competition.    The grapes (75% Cabernet Sauvignon and 25% Merlot) were harvested from vineyards in Jerusalem Hills. The grapes are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).  The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to eight times a day.    The wine also underwent a full malolactic fermentation in French and American oak barrels giving the wine a very complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£323.89
 KW05177 Psagot Edom 2004     The grapes (75% Cabernet Sauvignon and 25% Merlot) were harvested from vineyards in Jerusalem Hills. The grapes are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).  The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to eight times a day.    The wine also underwent a full malolactic fermentation in French and American oak barrels giving the wine a very complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.    Producer: Psagot  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Colour:  Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes£104.99
 KW04265 Psagot Edom Magnum Size: 1,500ml  Alc/Vol: 14.7%  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU & Babad    Gold Medal Winner in the 2006 Golden Cluster competition  and Gold Medal Winner in the 2006 Teravino competition.    The grapes (75% Cabernet Sauvignon and 25% Merlot) were harvested from vineyards in Jerusalem Hills. The grapes are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).  The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to eight times a day.    The wine also underwent a full malolactic fermentation in French and American oak barrels giving the  wine a very complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£99.99
 KW3027-CASE Psagot Merlot-CASE Kosher for Passover: Yes  Size:750ml  Supervision: OU & Babad  Alc/Vol:14.4%  Case12  Mevushal:NO    Psagot in Hebrew means apex or peak, it is with this meaning that the psagot winery strives to make ultra-premium wines for the distinctive palate.  This fruit forward 100% Merlot, wine was aged for 13 months in small french oak barrels giving it a nice yet supple firmness. the wine is loaded with plum and cherry aromas accompanied by soft tannins and a nice spicy finish.£232.09
 KW06475 Psagot Peak The Psagot Peak is a proprietary blend from winemakers at the eponymous winery, meaning no grape varieties are specified. That being said, the mysterious provenance of the wine does not deter from its pleasant tannic structure. Twin this one with a good roast or seasoned grilled chicken.  







Producer: Psagot Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: 

Supervision: OU & Babad

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06475-CASE Psagot Peak - Case 







Producer: Psagot Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: 

Supervision: OU & Babad

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW02209 Psagot Prat Size: 500ml  Alc/Vol: 20%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & Babad         Gold Winner in the 2006 Teravino Competition.    A fortified wine in Port style that is produced from a unique blend of a  number of high-quality grapes. Following in the Port tradition of wine production, the  fermentation process is arrested by adding alcohol thereby also preserving  the grape’s natural sweetness.    The wine is aged for 16 months in oak wood  barrels which are placed in the Mediterranean sun. This process adds aromas and  interesting flavors to the wine. The wine is characterized by its rich  sweetness and subtle velvety mouth feel in which chocolate, coffee, fruits and spices  dominate the senses.£20.99
 KW02209-CASE Psagot Prat - CASE Size: 500ml  Alc/Vol: 20%  Kosher for Passover: Yes  Bottles in case: 12  Supervision: OU & Babad     Gold Winner in the 2006 Teravino Competition.    A fortified wine in Port style that is produced from a unique blend of a  number of high-quality grapes. Following in the Port tradition of wine production, the  fermentation process is arrested by adding alcohol thereby also preserving  the grape’s natural sweetness.    The wine is aged for 16 months in oak wood  barrels which are placed in the Mediterranean sun. This process adds aromas and  interesting flavors to the wine. The wine is characterized by its rich  sweetness and subtle velvety mouth feel in which chocolate, coffee, fruits and spices  dominate the senses.£226.69
 KW05624 Psagot Sinai   A balanced blend of Cabernet Sauvignon and Shiraz, the Psagot Sinai is sourced from vineyards in the northern reaches of Israel, at an altitude of 900 metres. The barrel cellar in which the wine was aged, meanwhile, is located in an ancient cave. And yes, you can certainly taste the heritage.        Producer: Psagot  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW05624-CASE Psagot Sinai-CASE   A balanced blend of Cabernet Sauvignon and Shiraz, the Psagot Sinai is sourced from vineyards in the northern reaches of Israel, at an altitude of 900 metres. The barrel cellar in which the wine was aged, meanwhile, is located in an ancient cave. And yes, you can certainly taste the heritage.        Producer: Psagot  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£205.09
 KW02208-CASE Psagot Single Vineyard Cabernet Sauvignon - CASE Kosher for Passover: Yes  Size:750ml  Supervision: OU & Babad  Alc/Vol:14.9%  Case12  Mevushal:NO    The grapes (100% Cabernet Sauvignon) were harvested from vineyards in  Jerusalem Hills (including our own vineyards in Psagot, Israel). The grapes  are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing  and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting  off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).   The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to  eight times a day.    The wine additionally underwent a full malolactic  fermentation in French and American oak barrels giving the wine a very  complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£539.89
 KW04309 Psagot Single Vineyard Cabernet Sauvignon 2010 Vintage Kosher for Passover: Yes  Size:750ml  Supervision: OU & Babad  Alc/Vol:14.9%    The grapes (100% Cabernet Sauvignon) were harvested from vineyards in  Jerusalem Hills (including our own vineyards in Psagot, Israel). The grapes  are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing  and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting  off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).   The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to  eight times a day.    The wine additionally underwent a full malolactic  fermentation in French and American oak barrels giving the wine a very  complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£66.99
 KW02208 Psagot Single Vineyard Cabernet Sauvignon 2011 Kosher for Passover: Yes  Size:750ml  Supervision: OU & Babad  Alc/Vol:14.9%    The grapes (100% Cabernet Sauvignon) were harvested from vineyards in  Jerusalem Hills (including our own vineyards in Psagot, Israel). The grapes  are brought immediately after harvest into the winery for a gentle crushing  and de-stemming.    The must is fermented in stainless steel tanks starting  off cool (60º F) and working up to an aggressive fermentation (93º F).   The wine underwent both pump-overs and punch-downs as much as five to  eight times a day.    The wine additionally underwent a full malolactic  fermentation in French and American oak barrels giving the wine a very  complex character. The wine was aged in oak barrels for 14 months.£49.99
 KW00290 Ramat Arad Syrah Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00290-CASE Ramat Arad Syrah - CASE Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00292 Ramon Cardova Rioja (Yellow Label) Ramon Cardova is a luxurious example of Spain's famous Rioja wines. Produced from 100% Tempranillo grapes, which are carefully selected from old vines surrounding the town of Haro, La Rioja. With its bright ruby red color, a nose of ripe wild berries and balsamic aromas, Ramon Cardova is ideal with red meat, fish, and soft, light cheeses.    Note: Dark berry, oak and nutmeg aromas with delicious spicy and fruity flavor. Best Served With: Spicy chicken, oriental food, full-flavored meats.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW00292-CASE Ramon Cardova Rioja (Yellow Label) - CASE Ramon Cardova is a luxurious example of Spain's famous Rioja wines. Produced from 100% Tempranillo grapes, which are carefully selected from old vines surrounding the town of Haro, La Rioja. With its bright ruby red color, a nose of ripe wild berries and balsamic aromas, Ramon Cardova is ideal with red meat, fish, and soft, light cheeses.    Note: Dark berry, oak and nutmeg aromas with delicious spicy and fruity flavor. Best Served With: Spicy chicken, oriental food, full-flavored meats.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW00293 Ramon Cardova Rioja Crianza With its bright ruby red color, Ramon Cardova Crianza provides wonderful hints of wild berries with a subtle background of vanilla, pepper, and bay leaf. Aged for 12 months in carefully selected American oak casks and another 6 months in the bottle prior to release, Ramon Cardova Crianza is a refined and elegant wine that enhances dishes of lamb, steak, and hearty meats.    Note: Opaque purple color, aromas of melted chocolate, roasted meats, jammy black fruits, and spice; well-endowed, full-bodied wine of remarkable richness and intensity. Best Served With: Spicy or full-flavored chicken or veal dishes.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.49
 KW00293-CASE Ramon Cardova Rioja Crianza - CASE With its bright ruby red color, Ramon Cardova Crianza provides wonderful hints of wild berries with a subtle background of vanilla, pepper, and bay leaf. Aged for 12 months in carefully selected American oak casks and another 6 months in the bottle prior to release, Ramon Cardova Crianza is a refined and elegant wine that enhances dishes of lamb, steak, and hearty meats.    Note: Opaque purple color, aromas of melted chocolate, roasted meats, jammy black fruits, and spice; well-endowed, full-bodied wine of remarkable richness and intensity. Best Served With: Spicy or full-flavored chicken or veal dishes.     Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Tempranillo   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.69
 KW3718 Ramon Cardova Rioja Garnacha Ramon Cardova is a luxurious example of Spain's famous Rioja wines. Produced from selected Garnacha grapes, obtained from our vineyards, this is a wine of rare complexity, with a fruity bonils berries, It has a unique character, with a lingering finish,.      Producer: Royal winel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Garnacha   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW3718-CASE Ramon Cardova Rioja Garnacha-CASE Ramon Cardova is a luxurious example of Spain's famous Rioja wines. Produced from selected Garnacha grapes, obtained from our vineyards, this is a wine of rare complexity, with a fruity bonils berries, It has a unique character, with a lingering finish,.      Producer: Royal winel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Garnacha   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW00294 Rashi Barbera d' Alba 2003 Note: Brilliant ruby red hue, complex aroma of roses and violets, and a dry, pleasantly ripe fruity flavor highlight this full-bodied wine. Best Served With: Light fish or chicken dishes.     Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00294-CASE Rashi Barbera d' Alba 2003 - CASE Note: Brilliant ruby red hue, complex aroma of roses and violets, and a dry, pleasantly ripe fruity flavor highlight this full-bodied wine. Best Served With: Light fish or chicken dishes.     Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Barbera   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW02954 Rashi Black Muscat Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 10%  Size: 750ml  Region: California  Dryness:Semi Sweet  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OUbr>  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Produced from carefully selected 100% california grapes, Rashi Black muscat is a semi sweet wine that is the perfect choice, for those wishing to experience the exceptional red wines from california, Rashi Black muscat is a great complement to chicken, Beef, or fish dishes prepared in rich sauces£12.99
 KW02954-CASE Rashi Black Muscat-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 10%  Size: 750ml  Region: California  Dryness:Semi Sweet  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OUbr>  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Produced from carefully selected 100% california grapes, Rashi Black muscat is a semi sweet wine that is the perfect choice, for those wishing to experience the exceptional red wines from california, Rashi Black muscat is a great complement to chicken, Beef, or fish dishes prepared in rich sauces£140.29
 KW00295 Rashi Joyvin Red Semi sweet, slightly effervescent, with citrus and melon flavors. Best Served With: Hors D’oeuvres or sipping at poolside ice cold and perfect for dessert.     Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 4%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00295-CASE Rashi Joyvin Red - CASE Semi sweet, slightly effervescent, with citrus and melon flavors. Best Served With: Hors D’oeuvres or sipping at poolside ice cold and perfect for dessert.     Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 4%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW3090 Rashi Light Red Concord Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 5.5%  Size: 750ml  Region: California  Dryness:Sweet  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OUbr>  Kosher for Passover: Yes£8.29
 KW3090-CASE Rashi Light Red Concord-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 5.5%  Size: 750ml  Region: California  Dryness:Sweet  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OUbr>  Kosher for Passover: Yes£89.53
 KW00297 Rashi Malvasia Rashi Malvasia is sweet and effervescent.    Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Malvasia   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.49
 KW00297-CASE Rashi Malvasia - CASE Rashi Malvasia is sweet and effervescent.    Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: Red  Varietal: Malvasia   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.69
 KW04708 Recanati Cabernet Sauvignon Reserve   Produced from the finest grapes received by the winery, those conducive to producing excellent wines. Aged in oak barrels for extended periods and characterized by their intense and complex flavours. The enological philosophy behind these wines is the production of a wine that is neither "old world" nor "new world" - but rather "Middle Eastern", that faithfully represents the growing region of the grapes.      Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.49
 KW04708-CASE Recanati Cabernet Sauvignon Reserve-CASE   Produced from the finest grapes received by the winery, those conducive to producing excellent wines. Aged in oak barrels for extended periods and characterized by their intense and complex flavours. The enological philosophy behind these wines is the production of a wine that is neither "old world" nor "new world" - but rather "Middle Eastern", that faithfully represents the growing region of the grapes.      Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£242.89
 KW06434 Recanati Shiraz 2014 A sumptuous, medium-bodied red wine integrating aromas of fresh cassis and blueberries, the Recanati Shiraz certainly makes a good first impression. The 2014 vintage, which is aged in French oak barrels, is a product of grapes picked in the Judean hills.







Producer: Recanati

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Shiraz

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW06434-CASE Recanati Shiraz 2014 - Case A sumptuous, medium-bodied red wine integrating aromas of fresh cassis and blueberries, the Recanati Shiraz certainly makes a good first impression. The 2014 vintage, which is aged in French oak barrels, is a product of grapes picked in the Judean hills.







Producer: Recanati

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13.5%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Shiraz

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW04707 Recanati Special Reserve 2011   Special reserve 2011 is a rich and full bodied wine with distinct and balanced acidity which gives the wine a long aging ability. The wine has a unique mix of chocolate, berries, black pepper and Mediterranean herbs aroma. A special blend of Cabernet Sauvignon from the upper Galilee; Syrah and Merlot for Manara vineyard; old vines Petite Sirah from the Jezereal valley and dry farmed Carignan from the Judean hills was decided for this wine. A long and cool maturation season of 2011, provided perfect conditions for the Special reserve red, especially after the hot 2010 where this wine was not produced.       Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£36.99
 KW04707-CASE Recanati Special Reserve 2011-CASE   Special reserve 2011 is a rich and full bodied wine with distinct and balanced acidity which gives the wine a long aging ability. The wine has a unique mix of chocolate, berries, black pepper and Mediterranean herbs aroma. A special blend of Cabernet Sauvignon from the upper Galilee; Syrah and Merlot for Manara vineyard; old vines Petite Sirah from the Jezereal valley and dry farmed Carignan from the Judean hills was decided for this wine. A long and cool maturation season of 2011, provided perfect conditions for the Special reserve red, especially after the hot 2010 where this wine was not produced.       Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£399.49
 KW05030 Recanati Wild Carignan Reserve   The source of the grapes used in this wine is from the slopes of the Judean hills, where the roots of these vines must wind their way deep underground in a constant search for life-giving water.      Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Carignan  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05030-CASE Recanati Wild Carignan Reserve-CASE   The source of the grapes used in this wine is from the slopes of the Judean hills, where the roots of these vines must wind their way deep underground in a constant search for life-giving water.      Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Carignan  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05188 Recanati Yasmin Red   Recanati Yasmin Red straight from the Lachish and Jezreel valley vineyards in Israel is 20% Merlot and 80% Cabernet Sauvignon. It comes with a tasty ruby red with a fruit filled, youthful and lively fragrance and a medium-bodied, supple and red ripe berry fruit in taste.  Apart from poultry and meat, Yasmin Red is versatile enough to complements a wide berth of dishes.      Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW05188-CASE Recanati Yasmin Red-CASE   Recanati Yasmin Red straight from the Lachish and Jezreel valley vineyards in Israel is 20% Merlot and 80% Cabernet Sauvignon. It comes with a tasty ruby red with a fruit filled, youthful and lively fragrance and a medium-bodied, supple and red ripe berry fruit in taste.  Apart from poultry and meat, Yasmin Red is versatile enough to complements a wide berth of dishes.      Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00300 Red By W The grapes for Red by W, which is produced by Weinstock Cellars, have been carefully selected to portray blackberry and pomegranate aromas on the nose with flavors of grenadine and fresh berries followed by a crisp finish. Can accompany barbecued Chicken, Pizza, or rich chocolate Desserts.    Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.25
 KW00300-CASE Red By W - CASE The grapes for Red by W, which is produced by Weinstock Cellars, have been carefully selected to portray blackberry and pomegranate aromas on the nose with flavors of grenadine and fresh berries followed by a crisp finish. Can accompany barbecued Chicken, Pizza, or rich chocolate Desserts.    Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£132.30
 KW00211 Royale Bordeaux Delagrave Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00211-CASE Royale Bordeaux Delagrave - CASE Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.50
 KW00212 Royale Bordeaux Delagrave Red - Half Bottle Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.49
 KW00212-CASE Royale Bordeaux Delagrave Red Half Bottle - CASE Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.69
 KW00215 Royale Cabernet Sauvignon Vin De Pays Selected by Herzog wines, this Cabernet Sauvignon comes from the vineyards of Languedoc on the French Mediterranean coast and benefits from the ideal climate of this area.The grapes were harvested in late september and vinified by traditional methods using the most modern techniques. You will find this wine to be rich in character with the Cabernet Sauvignon expressing its best qualities: light cassis aroma and flavor, soft mouth feel and long on the palate. Best served at room temperature with meat, delicatessen and cheese.    Note: Full-bodied, yet delicate, with soft berry flavors and a smooth finish. Best Served With: Cheeses, salads, meat, veal and chicken.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00215-CASE Royale Cabernet Sauvignon Vin De Pays - CASE Selected by Herzog wines, this Cabernet Sauvignon comes from the vineyards of Languedoc on the French Mediterranean coast and benefits from the ideal climate of this area.The grapes were harvested in late september and vinified by traditional methods using the most modern techniques. You will find this wine to be rich in character with the Cabernet Sauvignon expressing its best qualities: light cassis aroma and flavor, soft mouth feel and long on the palate. Best served at room temperature with meat, delicatessen and cheese.    Note: Full-bodied, yet delicate, with soft berry flavors and a smooth finish. Best Served With: Cheeses, salads, meat, veal and chicken.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW04898 Royale Cabernet Sauvignon Vin De Pays - Miniature Selected by Herzog wines, this Cabernet Sauvignon comes from the vineyards of Languedoc on the French Mediterranean coast and benefits from the ideal climate of this area.The grapes were harvested in late september and vinified by traditional methods using the most modern techniques. You will find this wine to be rich in character with the Cabernet Sauvignon expressing its best qualities: light cassis aroma and flavor, soft mouth feel and long on the palate. Best served at room temperature with meat, delicatessen and cheese.    Note: Full-bodied, yet delicate, with soft berry flavors and a smooth finish. Best Served With: Cheeses, salads, meat, veal and chicken.    Producer: Herzog Selection  Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 187ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£3.49
 KW00125 Royale Chateneuf Rouge Combining cabernet sauvingnon & merlot from the french south western vineyards allows the youthfull character of semi sweet red wine to develop the complexity of the wines from this well known area, sweetness and elegance characterize this red wine, but this smoothness does not hide citherits bouquet nor its fruity taste.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00125-CASE Royale Chateneuf Rouge - CASE Combining cabernet sauvingnon & merlot from the french south western vineyards allows the youthfull character of semi sweet red wine to develop the complexity of the wines from this well known area, sweetness and elegance characterize this red wine, but this smoothness does not hide citherits bouquet nor its fruity taste.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00220 Royale Merlot Vin De Pays Originally grown in South-West France, the Merlot grape has found a second home in the vineyards of Languedoc. The resulting wines are full and aromatic, with an attractiive deep red robe.Carefully and patiently vinified, the Herzog Selection Merlot embodies all the characteristics of this typically french varietal. The perfect accompaniment to all foods, serve at room temperature.    Note: Full-bodied and aromatic with intense plum and coffee flavors and a deep red color. Best Served With: Cheeses, pizza, salads, turkey, veal and chicken.     Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00220-CASE Royale Merlot Vin De Pays - CASE Originally grown in South-West France, the Merlot grape has found a second home in the vineyards of Languedoc. The resulting wines are full and aromatic, with an attractiive deep red robe.Carefully and patiently vinified, the Herzog Selection Merlot embodies all the characteristics of this typically french varietal. The perfect accompaniment to all foods, serve at room temperature.    Note: Full-bodied and aromatic with intense plum and coffee flavors and a deep red color. Best Served With: Cheeses, pizza, salads, turkey, veal and chicken.     Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00222 Royale Valflore Vin De Pays In typical French winemaking tradition, the blending of noble grape varieties, the Carignan and the Grenach combine their nuances in this appealing medium dry red wine. Grown in the idyllic vineyards of the Languedoc region, the grapes were harvested in peak condition. Under careful temperature controls, the juice was slowly vinified. You will find this wine to be a harmonious blend of finesse and quality to be enjoyed on every occasion.    Note: Semi dry, with outstanding fruity aromas and charming flavors. Best Served With: Cheeses, Desserts and Pastries (wine should be sweeter than dessert), soups, pasta (light sauces), fried foods, smoked foods.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 10%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
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 KW00222-CASE Royale Valflore Vin De Pays - CASE In typical French winemaking tradition, the blending of noble grape varieties, the Carignan and the Grenach combine their nuances in this appealing medium dry red wine. Grown in the idyllic vineyards of the Languedoc region, the grapes were harvested in peak condition. Under careful temperature controls, the juice was slowly vinified. You will find this wine to be a harmonious blend of finesse and quality to be enjoyed on every occasion.    Note: Semi dry, with outstanding fruity aromas and charming flavors. Best Served With: Cheeses, Desserts and Pastries (wine should be sweeter than dessert), soups, pasta (light sauces), fried foods, smoked foods.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 10%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW3739 Sagav Judean Hillls Producer:Jerusalem Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.7 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This young Cabernet Sauvignon is a dark plum color, with berries, cloves and vanilla flavors on the nose.  A full bodied richness with adequate tannins on the aftertaste.  Aged for 9 month in French and american Oak, Enjoy this wine with grilled meat, hard cheeses and Mediterranean dishes.£19.99
 KW3739-CASE Sagav Judean Hillls-CASE Producer:Jerusalem Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.7 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This young Cabernet Sauvignon is a dark plum color, with berries, cloves and vanilla flavors on the nose.  A full bodied richness with adequate tannins on the aftertaste.  Aged for 9 month in French and american Oak, Enjoy this wine with grilled meat, hard cheeses and Mediterranean dishes.£215.89
 KW02956 Sangria Sintonia Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:7%  Size: 750ml  Region:Spanish  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: NO  General Information:  Traditionally Elaborated from spanish red wine and natural fine fruits extracts. Serve Chilled£8.49
 KW02956-CASE Sangria Sintonia-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:7%  Size: 750ml  Region:Spanish  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: NO  General Information:  Traditionally Elaborated from spanish red wine and natural fine fruits extracts. Serve Chilled£91.69
 KW05125 Saporta Rioja / Semi Crianza   Saporta Semi Crianza is made from 100% Tempranillo grapes. It’s an elegant wine with a pleasant purple tone, opaque, dark cherry. Aromas include expressive, liquorice and hints of oak wood. The wine is also quite long, tasty, persistent and fruity and aged in a barrel for half a year.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW05125-CASE Saporta Rioja / Semi Crianza-CASE   Saporta Semi Crianza is made from 100% Tempranillo grapes. It’s an elegant wine with a pleasant purple tone, opaque, dark cherry. Aromas include expressive, liquorice and hints of oak wood. The wine is also quite long, tasty, persistent and fruity and aged in a barrel for half a year.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW05127 Saporta Rioja Crianza   Made from 100 percent Tempranillo grapes, Saporta Crianza is a unique wine from Rioja Alta. Elegant to the core, especially due to its garnet edges, opaque and dark cherry tastes. It has very intense aromas courtesy of cream oak and ripe fruit perfectly unified with cocoa and spices.       Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW05127-CASE Saporta Rioja Crianza-CASE   Made from 100 percent Tempranillo grapes, Saporta Crianza is a unique wine from Rioja Alta. Elegant to the core, especially due to its garnet edges, opaque and dark cherry tastes. It has very intense aromas courtesy of cream oak and ripe fruit perfectly unified with cocoa and spices.       Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW05128 Saporta Rioja Reserva 2009   Tempranillo grapes have been used to create a deep cherry wine with glints of violet. Saporta Reserve boosts of an intense fine aroma including mature black and red fruits integrated with first rate oak. Those who love a powerful wine with some elegance will love this mouth-filling luscious Saporta, particularly due to its mature, sweet tannins.       Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 6  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW05128-CASE Saporta Rioja Reserva 2009-CASE   Tempranillo grapes have been used to create a deep cherry wine with glints of violet. Saporta Reserve boosts of an intense fine aroma including mature black and red fruits integrated with first rate oak. Those who love a powerful wine with some elegance will love this mouth-filling luscious Saporta, particularly due to its mature, sweet tannins.       Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 6  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Tempranillo  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.50
 KW00308 Segals Fusion Red 60% Merlot, 20% Cabernet Franc, and 20% Cabernet Sauvignon. Segal's Fusion has been created by our forward thinking winemaker Avi Feldstein, to produce a young, easy to drink wine for today's fast paced and informal lifestyle. This special blend of carefully selected grapes and high-tech process of micro-oxygenation has resulted in a very round wine with exotic spiciness and plenty of fruit. Serve this wine as a complement to beef sandwiches, lamb dishes, and most importantly, good friends.    Note: Deep ruby garnet color, fruit driven with aromas of exotic spices. This wine has a rich, body, and a youthful fresh finish. A remarkable blend of Merlot (60%) plus an equal masure of 20% of Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc each Pairs well with tomato-based dishes such as casseroles and poultry.     Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00308-CASE Segals Fusion Red - CASE 60% Merlot, 20% Cabernet Franc, and 20% Cabernet Sauvignon. Segal's Fusion has been created by our forward thinking winemaker Avi Feldstein, to produce a young, easy to drink wine for today's fast paced and informal lifestyle. This special blend of carefully selected grapes and high-tech process of micro-oxygenation has resulted in a very round wine with exotic spiciness and plenty of fruit. Serve this wine as a complement to beef sandwiches, lamb dishes, and most importantly, good friends.    Note: Deep ruby garnet color, fruit driven with aromas of exotic spices. This wine has a rich, body, and a youthful fresh finish. A remarkable blend of Merlot (60%) plus an equal masure of 20% of Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc each Pairs well with tomato-based dishes such as casseroles and poultry.     Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00139 Segals Single Cabernet Sauvignon Grapes grown in the unique climate of the Upper Galilee mainly from the super premium Dishon Vineyard in the Kadesh Valley, were harvested at ultimate ripeness. The wine underwent a protracted post-fermentation maceration on the skins as well as fourteen months aging in a mixture of French and American oak in order to arrive at the optimum extraction and balance of fruit, tannin and oak. This rich, complex, balanced wine will continue to improve for many years.    Note: Full bodied, rich blackberry and dark cherry flavors, subtle hints of anise and a long finish. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.     Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00139-CASE Segals Single Cabernet Sauvignon - CASE Grapes grown in the unique climate of the Upper Galilee mainly from the super premium Dishon Vineyard in the Kadesh Valley, were harvested at ultimate ripeness. The wine underwent a protracted post-fermentation maceration on the skins as well as fourteen months aging in a mixture of French and American oak in order to arrive at the optimum extraction and balance of fruit, tannin and oak. This rich, complex, balanced wine will continue to improve for many years.    Note: Full bodied, rich blackberry and dark cherry flavors, subtle hints of anise and a long finish. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.     Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.50
 KW00311 Segals Single Merlot Grapes grown in the unique climate of the Upper Galilee were harvested at peak ripeness. After fermentation the wine was aged for 12 months in a mixture of French and American oak. The ripe, peppery nose is balanced by its rich body, deep flavor and color.    Note: Full flavored with rich licorice and plum aromas and flavors. Best Served With: Medium flavored grilled or sauced chicken or fish dishes.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.7%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OKp   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00311-CASE Segals Single Merlot - CASE Grapes grown in the unique climate of the Upper Galilee were harvested at peak ripeness. After fermentation the wine was aged for 12 months in a mixture of French and American oak. The ripe, peppery nose is balanced by its rich body, deep flavor and color.    Note: Full flavored with rich licorice and plum aromas and flavors. Best Served With: Medium flavored grilled or sauced chicken or fish dishes.    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.7%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OKp   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW02026 Segals Single Vineyard Dishon This wine is produced from exquisitely balanced grapes grown in Segal's Dishon Vineyard. The vineyard, in the Kadesh Valley in the northern Galilee, is planted on well-drained, dark soil at a height of 430 meters above sea level. Select blocks of the vineyard are densely planted, and strict vineyard management limits the yield, intensifying the grapes' natural sugar, acid, and color. Rich tannins enhance the fruit's quality. 95% of the wine was aged in French oak barrels and 5% in American oak barrels for 20 months. The result is a symphony of color, aroma, and barrel-enhanced flavor that exemplifies the Dishon vineyard.    Winemaker's Note: Full bodied, rich blackberry and dark cherry flavors, subtle hints of anise and a long finish.    Food pairing Recommendations: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£27.99
 KW02026-CASE Segals Single Vineyard Dishon - CASE This wine is produced from exquisitely balanced grapes grown in Segal's Dishon Vineyard. The vineyard, in the Kadesh Valley in the northern Galilee, is planted on well-drained, dark soil at a height of 430 meters above sea level. Select blocks of the vineyard are densely planted, and strict vineyard management limits the yield, intensifying the grapes' natural sugar, acid, and color. Rich tannins enhance the fruit's quality. 95% of the wine was aged in French oak barrels and 5% in American oak barrels for 20 months. The result is a symphony of color, aroma, and barrel-enhanced flavor that exemplifies the Dishon vineyard.    Winemaker's Note: Full bodied, rich blackberry and dark cherry flavors, subtle hints of anise and a long finish.    Food pairing Recommendations: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£302.29
 KW00307 Segals Single Vineyard Dovev Argaman Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Argaman   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW00307-CASE Segals Single Vineyard Dovev Argaman - CASE Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Argaman   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW3595 Segals Single Vineyard Dovev Merlot This wine is produced from exquisitely balanced grapes grown in Segal's Dishon Vineyard. The vineyard, in the Kadesh Valley in the northern Galilee, is planted on well-drained, dark soil at a height of 430 meters above sea level. Select blocks of the vineyard are densely planted, and strict vineyard management limits the yield, intensifying the grapes' natural sugar, acid, and color. Rich tannins enhance the fruit's quality. 95% of the wine was aged in French oak barrels and 5% in American oak barrels for 20 months. The result is a symphony of color, aroma, and barrel-enhanced flavor that exemplifies the Dishon vineyard.    Winemaker's Note: Full bodied, rich blackberry and dark cherry flavors, subtle hints of anise and a long finish.    Food pairing Recommendations: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal: Merlot  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£24.99
 KW3595-CASE Segals Single Vineyard Dovev Merlot-CASE This wine is produced from exquisitely balanced grapes grown in Segal's Dishon Vineyard. The vineyard, in the Kadesh Valley in the northern Galilee, is planted on well-drained, dark soil at a height of 430 meters above sea level. Select blocks of the vineyard are densely planted, and strict vineyard management limits the yield, intensifying the grapes' natural sugar, acid, and color. Rich tannins enhance the fruit's quality. 95% of the wine was aged in French oak barrels and 5% in American oak barrels for 20 months. The result is a symphony of color, aroma, and barrel-enhanced flavor that exemplifies the Dishon vineyard.    Winemaker's Note: Full bodied, rich blackberry and dark cherry flavors, subtle hints of anise and a long finish.    Food pairing Recommendations: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal: Merlot  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£269.89
 KW03975 Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2007 The grapes for this richly flavored wine were harvested at one of Israel's finest vineyards. This wine was carefully produced and aged in the finest oak barrels for 18 months. The wine's rich, fruity aroma and flavor complement a wide variety of foods. Since the wine was neither fined nor filtered, it may develop some sediment as time passes.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£119.99
 KW03975-CASE Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2007-CASE The grapes for this richly flavored wine were harvested at one of Israel's finest vineyards. This wine was carefully produced and aged in the finest oak barrels for 18 months. The wine's rich, fruity aroma and flavor complement a wide variety of foods. Since the wine was neither fined nor filtered, it may develop some sediment as time passes.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£1439.88
 KW02025 Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2009 The grapes for this richly flavored wine were harvested at one of Israel's finest vineyards. This wine was carefully produced and aged in the finest oak barrels for 18 months. The wine's rich, fruity aroma and flavor complement a wide variety of foods. Since the wine was neither fined nor filtered, it may develop some sediment as time passes.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£99.99
 KW02025-CASE Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2009 - CASE The grapes for this richly flavored wine were harvested at one of Israel's finest vineyards. This wine was carefully produced and aged in the finest oak barrels for 18 months. The wine's rich, fruity aroma and flavor complement a wide variety of foods. Since the wine was neither fined nor filtered, it may develop some sediment as time passes.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£1199.88
 KW05018 Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2010 The grapes for this richly flavored wine were harvested at one of Israel's finest vineyards. This wine was carefully produced and aged in the finest oak barrels for 18 months. The wine's rich, fruity aroma and flavor complement a wide variety of foods. Since the wine was neither fined nor filtered, it may develop some sediment as time passes.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£89.99
 KW05018-CASE Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2010-CASE The grapes for this richly flavored wine were harvested at one of Israel's finest vineyards. This wine was carefully produced and aged in the finest oak barrels for 18 months. The wine's rich, fruity aroma and flavor complement a wide variety of foods. Since the wine was neither fined nor filtered, it may develop some sediment as time passes.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£1079.88
 KW06196 Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2011 A rustic yet ravishing Cabernet Sauvignon with a deep red colour, the Segals Unfiltered 2011 throws up notes of mint, blackcurrant and blackberry. It may be less polished than many other Cabs out there, but you won’t forget it in a hurry.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£79.99
 KW06196-CASE Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2011- CASE A rustic yet ravishing Cabernet Sauvignon with a deep red colour, the Segals Unfiltered 2011 throws up notes of mint, blackcurrant and blackberry. It may be less polished than many other Cabs out there, but you won’t forget it in a hurry.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£959.88
 KW06367 Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2012 A rustic yet ravishing Cabernet Sauvignon with a deep red colour, the Segals Unfiltered 2012 throws up notes of mint, blackcurrant and blackberry. It may be less polished than many other Cabs out there, but you won’t forget it in a hurry.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£69.99
 KW06367-CASE Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2012 - Case A rustic yet ravishing Cabernet Sauvignon with a deep red colour, the Segals Unfiltered 2012 throws up notes of mint, blackcurrant and blackberry. It may be less polished than many other Cabs out there, but you won’t forget it in a hurry.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£839.88
 KW06366 Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2013 A rustic yet ravishing Cabernet Sauvignon with a deep red colour, the Segals Unfiltered 2013 throws up notes of mint, blackcurrant and blackberry. It may be less polished than many other Cabs out there, but you won’t forget it in a hurry.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£59.99
 KW06366-CASE Segals Unfiltered Cabernet Sauvignon Vintage 2013 - Case A rustic yet ravishing Cabernet Sauvignon with a deep red colour, the Segals Unfiltered 2013 throws up notes of mint, blackcurrant and blackberry. It may be less polished than many other Cabs out there, but you won’t forget it in a hurry.    Winemaker's Note: Deep red color, with notes of black currant, blackberry and mint. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Bottles in case:  12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Cabernet Sauvignon  Supervision:  OK CCS Petach Tikvah  Kosher for Passover:  Yes£647.89
 KW3298 Shiloh Cabernet Sauvignon Secret Reserve Dark and opaque red, with aromas of very ripe black fruit, blueberry, cassis and pepper in the background. Rich bouquet of tobacco and coffee. Intense fruit flavors and black plum, with a long finish.   .    Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW3247 Shiloh Legend Shiraz 45% - Petite Syrah 40% - Petite Verdot 9% - Merlot 6%         Shiloh wines are produced in the heart of ancient vineyards in the land of Israel, Shiloh Legend is a blend aged for 8 months in french oak barrels separately, and an additional 8 months after producing the blend.  Shilohn Legend is a deep red, dark and opaque color, black fruit aromas and a complex bouquet of cocoa, Leather and mint with soft tones of spices, Its body is full, and its finish balanced and prolonged, Aging will further enhance its quality.  Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color:Blend  Varietal: Blend   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.00
 KW3247-CASE Shiloh Legend-CASE Shiraz 45% - Petite Syrah 40% - Petite Verdot 9% - Merlot 6%         Shiloh wines are produced in the heart of ancient vineyards in the land of Israel, Shiloh Legend is a blend aged for 8 months in french oak barrels separately, and an additional 8 months after producing the blend.  Shilohn Legend is a deep red, dark and opaque color, black fruit aromas and a complex bouquet of cocoa, Leather and mint with soft tones of spices, Its body is full, and its finish balanced and prolonged, Aging will further enhance its quality.  Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color:Blend  Varietal: Blend   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW3286 Shiloh Mosaic A blend from this vintage of Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Petite Syrah (60%, 20%, 7%, 7%, and 6% respectively).      Full-bodied, concentrated and intense at this stage but even now showing fine balance and structure, and thus avoids being an overpowering blockbuster.      On first attack currants, blackberries and a note of cherry wood, those parting to make way for note of ripe plums, saddle leather and earthy minerals.      Long and generous. Approachable and enjoyable now but best 2013-2017, perhaps longer. Score 91   .    Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£35.99
 KW3286-CASE Shiloh Mosaic-CASE A blend from this vintage of Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Petite Syrah (60%, 20%, 7%, 7%, and 6% respectively).      Full-bodied, concentrated and intense at this stage but even now showing fine balance and structure, and thus avoids being an overpowering blockbuster.      On first attack currants, blackberries and a note of cherry wood, those parting to make way for note of ripe plums, saddle leather and earthy minerals.      Long and generous. Approachable and enjoyable now but best 2013-2017, perhaps longer. Score 91   .    Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£388.69
 KW3300 Shiloh Secret Reserve Merlot Dark and opaque red, with aromas of very ripe black fruit, blueberry, cassis and pepper in the background. Rich bouquet of tobacco and coffee. Intense fruit flavors and black plum, with a long finish.   .    Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW3741 Shoev Merlot Judean Hills Producer:Jerusalem Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.7 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Merlot  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This young Merlot is a dark plum color, with berries, cloves and vanilla flavors on the nose.  A full bodied richness with adequate tannins on the aftertaste.  Aged for 9 month in French and american Oak, Enjoy this wine with grilled meat, hard cheeses and Mediterranean dishes.£19.99
 KW3741-CASE Shoev Merlot Judean Hills-CASE Producer:Jerusalem Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.7 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Merlot  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This young Merlot is a dark plum color, with berries, cloves and vanilla flavors on the nose.  A full bodied richness with adequate tannins on the aftertaste.  Aged for 9 month in French and american Oak, Enjoy this wine with grilled meat, hard cheeses and Mediterranean dishes.£215.89
 KW04324 Tabor Adama Cabernet Sauvignon   The harvest required special attention in the treatment of the vineyard as well as precision and patience in choosing when to harvest the grapes. Careful monitoring and understanding of the conditions have led to concentrated fruit with rich colour, quality, and flavour. The harvest took place in early September at the winery, so that the low temperatures at late night would preserve the flavour and aroma of the grapes.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.4%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04748 Tabor Adama Cabernet Sauvignon Magnum   The harvest required special attention in the treatment of the vineyard as well as precision and patience in choosing when to harvest the grapes. Careful monitoring and understanding of the conditions have led to concentrated fruit with rich colour, quality, and flavour. The harvest took place in early September at the winery, so that the low temperatures at late night would preserve the flavour and aroma of the grapes.        Producer: Tabor  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.4%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes£54.99
 KW04324-CASE Tabor Adama Cabernet Sauvignon-CASE   The harvest required special attention in the treatment of the vineyard as well as precision and patience in choosing when to harvest the grapes. Careful monitoring and understanding of the conditions have led to concentrated fruit with rich colour, quality, and flavour. The harvest took place in early September at the winery, so that the low temperatures at late night would preserve the flavour and aroma of the grapes.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.4%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04325 Tabor Adama Merlot   This Merlot plot is in the Upper Galilee’s Kedesh Valley on Ramot Naftali’s mountain range at an altitude of 430 meters above sea level. A unique climate of temperatures that drop at night and rise at day, make the valley an ideal vineyard growing area. The ground is deep, mineral rich and abundant with volcanic rock giving the wine its unique character.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04325-CASE Tabor Adama Merlot-CASE   This Merlot plot is in the Upper Galilee’s Kedesh Valley on Ramot Naftali’s mountain range at an altitude of 430 meters above sea level. A unique climate of temperatures that drop at night and rise at day, make the valley an ideal vineyard growing area. The ground is deep, mineral rich and abundant with volcanic rock giving the wine its unique character.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04326 Tabor Adama Shiraz Terra Rossa   This wine was made from select Shiraz grapes harvested on Terra Rossa soil in Kibbutz Malkia, located in the Upper Galilee.  10% of Cabernet Sauvignon from a neighbouring vineyard was added to the final blend for further enrichment. Following 12 months in French oak barrels, the wine is bottle aged for additional 6 months giving it refinement and complexity.      Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.1%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04326-CASE Tabor Adama Shiraz Terra Rossa-CASE   This wine was made from select Shiraz grapes harvested on Terra Rossa soil in Kibbutz Malkia, located in the Upper Galilee.  10% of Cabernet Sauvignon from a neighbouring vineyard was added to the final blend for further enrichment. Following 12 months in French oak barrels, the wine is bottle aged for additional 6 months giving it refinement and complexity.      Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.1%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04319 Tabor Har Cabernet Sauvignon   In the select vineyards of Tabor Winery in the Galilee, high-quality Cabernet Sauvignon grapes were grown and carefully harvested. From these grapes this wine was created while paying close attention to preserving the natural aroma and original flavors unique to this noble grape variety.    The wine consists of 90% Cabernet Sauvignon and 10% Merlot.            Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW04319-CASE Tabor Har Cabernet Sauvignon-CASE   In the select vineyards of Tabor Winery in the Galilee, high-quality Cabernet Sauvignon grapes were grown and carefully harvested. From these grapes this wine was created while paying close attention to preserving the natural aroma and original flavors unique to this noble grape variety.    The wine consists of 90% Cabernet Sauvignon and 10% Merlot.            Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW04320 Tabor Har Merlot   In the select vineyards of Tabor Winery in the Galilee, high-quality Merlot grapes were grown and carefully harvested. From these grapes the Tabor Har Merlot was created while paying close attention to preserving the natural aroma and original flavors of the grape variety.    The wine consists of 85% Merlot grapes and 15% Cabernet Sauvignon.         Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW04320-CASE Tabor Har Merlot-CASE   In the select vineyards of Tabor Winery in the Galilee, high-quality Merlot grapes were grown and carefully harvested. From these grapes the Tabor Har Merlot was created while paying close attention to preserving the natural aroma and original flavors of the grape variety.    The wine consists of 85% Merlot grapes and 15% Cabernet Sauvignon.         Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW05146 Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon 1/11.000   A limited edition of just 11,000 bottles released by Tabor. This wine was made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW05146-CASE Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon 1/11.000-CASE   A limited edition of just 11,000 bottles released by Tabor. This wine was made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04349 Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon 1/7.000 / 2010 Vintage   Made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards. The warm growing season of 2010, characterized by moderate weather and devoted care lead to ideal ripening of concentrated rich fruit. The result is this well balanced full bodied wine, it has a deep cherry- purple color. With rich aromas and flavors of black fruits, fresh plums and cassis, with gentle hints of clove and Mediterranean herbs , its lush and velvety tannins contribute to the wine structure and lead to juicy and long finish.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW04349-CASE Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon 1/7.000 / 2010 Vintage-   Made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards. The warm growing season of 2010, characterized by moderate weather and devoted care lead to ideal ripening of concentrated rich fruit. The result is this well balanced full bodied wine, it has a deep cherry- purple color. With rich aromas and flavors of black fruits, fresh plums and cassis, with gentle hints of clove and Mediterranean herbs , its lush and velvety tannins contribute to the wine structure and lead to juicy and long finish.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04750 Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon Double Magnum   Made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards. The warm growing season of 2010, characterized by moderate weather and devoted care lead to ideal ripening of concentrated rich fruit. The result is this well balanced full bodied wine, it has a deep cherry- purple color. With rich aromas and flavors of black fruits, fresh plums and cassis, with gentle hints of clove and Mediterranean herbs , its lush and velvety tannins contribute to the wine structure and lead to juicy and long finish.        Producer: Tabor  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  3,000ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes£184.99
 KW04749 Tabor Limited Edition Cabernet Sauvignon Magnum   Made exclusively from a single vineyard grown at an altitude of 700 meters on Mount Malkia in the Upper Galilee, this Cabernet Sauvignon plot was carefully chosen among the winery’s vineyards. The warm growing season of 2010, characterized by moderate weather and devoted care lead to ideal ripening of concentrated rich fruit. The result is this well balanced full bodied wine, it has a deep cherry- purple color. With rich aromas and flavors of black fruits, fresh plums and cassis, with gentle hints of clove and Mediterranean herbs , its lush and velvety tannins contribute to the wine structure and lead to juicy and long finish.        Producer: Tabor  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes£79.99
 KW06462 Tabor Special Edition Blend The Tabor Special Edition is as striking as it is sumptuous. A product of premium, hand-picked grapes grown at an elevation of some 700 metres, this one aged for 18 months in brand-new French oak barrels before spending another calendar year in the Galilean winery’s cellars. Robust, lofty and deceptively complex. 







Producer: Tabor

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.9%

Size:  750ml

Country:Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW06462-CASE Tabor Special Edition Blend - Case The Tabor Special Edition is as striking as it is sumptuous. A product of premium, hand-picked grapes grown at an elevation of some 700 metres, this one aged for 18 months in brand-new French oak barrels before spending another calendar year in the Galilean winery’s cellars. Robust, lofty and deceptively complex. 







Producer: Tabor

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.9%

Size:  750ml

Country:Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Blend

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW3737 Talbo Sdeh Kalev Cabernet sauvignon Producer:Livni Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.9 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: The Cabernet Sauvignon grapes were harvested from a vineyard Called Sdeh Kalev in the land apportioned to the tribe of Judah at 875 meters above sea level, in crisp and cool air with the aridity of the edge of the judean desert, Nurtured in the ancient wine tradition of the Land of Israel, Uniquely perfumed by a nearby cherry orchard, hand Harvested, An exquisite, aromatic, rich flavored wine, with a cherry-raspberry scent and with a hint of vanilla, Bold purple hue, Full bodied, long aftertaste, Aged 14 months in French oak barrels£49.99
 KW3737-CASE Talbo Sdeh Kalev Cabernet sauvignon-CASE Producer:Livni Winery  Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.9 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:Bedatz Beis Yosef  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: The Cabernet Sauvignon grapes were harvested from a vineyard Called Sdeh Kalev in the land apportioned to the tribe of Judah at 875 meters above sea level, in crisp and cool air with the aridity of the edge of the judean desert, Nurtured in the ancient wine tradition of the Land of Israel, Uniquely perfumed by a nearby cherry orchard, hand Harvested, An exquisite, aromatic, rich flavored wine, with a cherry-raspberry scent and with a hint of vanilla, Bold purple hue, Full bodied, long aftertaste, Aged 14 months in French oak barrels£539.89
 KW00313 Teal Lake Cabernet Merlot 51% Cabernet Sauvignon, 49% Merlot This classic blend of Cabernet and Merlot exhibits notes of green pepper and a slight flavor of the fruits and berries grown in the region. All this is balanced by light oak and medium tannins which will allow this wine to peak in 3-5 years. Perfect now with medium to rich flavor entrees.    Note Plum, coffee, and licorice notes with spicy finish. Best Served With: Salads, cheeses, meat, turkey, veal and chicken.    Producer: Teal Lake  Bottles in case: 12  Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00313-CASE Teal Lake Cabernet Merlot - CASE 51% Cabernet Sauvignon, 49% Merlot This classic blend of Cabernet and Merlot exhibits notes of green pepper and a slight flavor of the fruits and berries grown in the region. All this is balanced by light oak and medium tannins which will allow this wine to peak in 3-5 years. Perfect now with medium to rich flavor entrees.    Note Plum, coffee, and licorice notes with spicy finish. Best Served With: Salads, cheeses, meat, turkey, veal and chicken.    Producer: Teal Lake  Bottles in case: 12  Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00314 Teal Lake Cabernet Sauvignon Reserve This wine was crafted from the finest Cabernet Sauvignon grapes, harvested from one of the most sought-after vineyards in the Southeastern Australia winemaking district. The enchanting ruby red appearance, coupled with intense berry, blackberry and subtle oak aromas lead into a rich, full-bodied palate, filled with ripe fruit, cassis, anise and spice flavors. The deep complexity of this supple, velvety smooth Cab linger in one's mouth. This wine may be enjoyed now, but it will peak in 3-5 years. Keep the wine in a coool dry place to preserve quality. This food-friendly wine pairs unbelievably well with full-flavored steaks, roasts and stir-fried chicken.    Note: Rich, smooth and polished, with dense and well-focused currant, black cherry and chocolate flavors that are supported by subtle oak nuances in the background. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or roasted chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00314-CASE Teal Lake Cabernet Sauvignon Reserve - CASE This wine was crafted from the finest Cabernet Sauvignon grapes, harvested from one of the most sought-after vineyards in the Southeastern Australia winemaking district. The enchanting ruby red appearance, coupled with intense berry, blackberry and subtle oak aromas lead into a rich, full-bodied palate, filled with ripe fruit, cassis, anise and spice flavors. The deep complexity of this supple, velvety smooth Cab linger in one's mouth. This wine may be enjoyed now, but it will peak in 3-5 years. Keep the wine in a coool dry place to preserve quality. This food-friendly wine pairs unbelievably well with full-flavored steaks, roasts and stir-fried chicken.    Note: Rich, smooth and polished, with dense and well-focused currant, black cherry and chocolate flavors that are supported by subtle oak nuances in the background. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or roasted chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00316 Teal Lake Moscato Daussie Sweet and bubbly, just the way you are and like its country of origin this australian moscato is bright and vibrant, close your eyes and take a trip down under BON VOYAGE.    Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 6%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Moscato   Supervision: OU Beck   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00316-CASE Teal Lake Moscato Daussie - CASE Sweet and bubbly, just the way you are and like its country of origin this australian moscato is bright and vibrant, close your eyes and take a trip down under BON VOYAGE.    Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 6%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Moscato   Supervision: OU Beck   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00317 Teal Lake Petit Verdot Cabernet 62% Petit Verdot, 38% Cabernet Sauvignon. Deep purple hues with lifted perfumed spices and mint on the nose. The palate displays rich plum fruit flavors combined with spice and mint and balanced with a subtle hint of French oak to finish with a firm tannin grip. Serve at room temperature.    Note: Fruity, with spice and herbal notes ending with a long finish. Best Served With: Medium flavored grilled or saucy chicken or veal dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00317-CASE Teal Lake Petit Verdot Cabernet - CASE 62% Petit Verdot, 38% Cabernet Sauvignon. Deep purple hues with lifted perfumed spices and mint on the nose. The palate displays rich plum fruit flavors combined with spice and mint and balanced with a subtle hint of French oak to finish with a firm tannin grip. Serve at room temperature.    Note: Fruity, with spice and herbal notes ending with a long finish. Best Served With: Medium flavored grilled or saucy chicken or veal dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
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 KW02213 Teal Lake Red Moscato Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes    Our Moscato wine is made from the Muscat of Alexandria grape. In Australia it goes by the name of Gordo. It’s a large round-oval fruit with golden-yellow skin and a very juicy flesh with a sweet, aromatic flavour. In Portuguese and Spanish the meaning of Gordo is “fat” which aptly describes the grape. It prefers a heavier soil as bud burst is late. It has a low vigour canopy allowing more sunlight to penetrate through the canopy.    After being harvested the grapes arrive at around 12.5 Baume. Once crushed, the must is transferred into stainless steel tanks. Each batch of Gordo will have it’s own skin contact allowance, depending on the fruit. Generally up to 6 hours skin contact time. The Gordo is held in tank to allow enzymes to breakdown the skins, to aid in pressing. This process promotes a smoother and easier pressing cycle. Once pressed off the juice is fermented. The fermentation is stopped early and the wine put through a centrifuge to spin out the yeast. Sulphur is added to stop any further fermentation and we arrive at 6-7% alcohol.    To produce the optimal garnet colour of the Teal Lake Red Moscato the winemakers blend some dry Shiraz. This will be performed in bench trials to achieve a mid way point between a Madeira orange and deep garnet hues colour spectrum. Once the winemakers are satisfied with the color the larger blend takes place in preparing for bottling.£9.99
 KW02213-CASE Teal Lake Red Moscato - CASE Our Moscato wine is made from the Muscat of Alexandria grape. In Australia it goes by the name of Gordo. It’s a large round-oval fruit with golden-yellow skin and a very juicy flesh with a sweet, aromatic flavour. In Portuguese and Spanish the meaning of Gordo is “fat” which aptly describes the grape. It prefers a heavier soil as bud burst is late. It has a low vigour canopy allowing more sunlight to penetrate through the canopy.    After being harvested the grapes arrive at around 12.5 Baume. Once crushed, the must is transferred into stainless steel tanks. Each batch of Gordo will have it’s own skin contact allowance, depending on the fruit. Generally up to 6 hours skin contact time. The Gordo is held in tank to allow enzymes to breakdown the skins, to aid in pressing. This process promotes a smoother and easier pressing cycle. Once pressed off the juice is fermented. The fermentation is stopped early and the wine put through a centrifuge to spin out the yeast. Sulphur is added to stop any further fermentation and we arrive at 6-7% alcohol.    To produce the optimal garnet colour of the Teal Lake Red Moscato the winemakers blend some dry Shiraz. This will be performed in bench trials to achieve a mid way point between a Madeira orange and deep garnet hues colour spectrum. Once the winemakers are satisfied with the color the larger blend takes place in preparing for bottling.£107.89
 KW00318 Teal Lake Sangiovese This wine was crafted from the finest Sangiovese grapes, harvested from one of the top vineyards in the Southeastern Australia winemaking region. The ruby red color, the rose and violet aromas, and full - bodied palate, filled with spice and mineral flavors make this a truly outstanding wine. The wine ends with a long, lingering finish. This food friendly wine pairs unbelievably well with full flavored meat, or spicy, oriental dishes.    Note: Rose and violet aromas with bright mineral and earthy flavors, medium-bodied, velvety-smooth texture, and ending with a long, spicy finish. Best Served With: Full flavored meat or spicy, oriental food.    Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Sangiovese   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00318-CASE Teal Lake Sangiovese - CASE This wine was crafted from the finest Sangiovese grapes, harvested from one of the top vineyards in the Southeastern Australia winemaking region. The ruby red color, the rose and violet aromas, and full - bodied palate, filled with spice and mineral flavors make this a truly outstanding wine. The wine ends with a long, lingering finish. This food friendly wine pairs unbelievably well with full flavored meat, or spicy, oriental dishes.    Note: Rose and violet aromas with bright mineral and earthy flavors, medium-bodied, velvety-smooth texture, and ending with a long, spicy finish. Best Served With: Full flavored meat or spicy, oriental food.    Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Sangiovese   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00319 Teal Lake Shiraz Vibrant red in colour with very purple hues. This premium Australian Shiraz shows an intense spicy, fragrant bouquet together with stylish elegant berry fruit flavors on the palate.    Note: Light and distinctive for its spicy cherry and anise flavors, which echo nicely on a soft finish. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00319-CASE Teal Lake Shiraz - CASE Vibrant red in colour with very purple hues. This premium Australian Shiraz shows an intense spicy, fragrant bouquet together with stylish elegant berry fruit flavors on the palate.    Note: Light and distinctive for its spicy cherry and anise flavors, which echo nicely on a soft finish. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00320 Teal Lake Shiraz Cabernet 65% Shiraz, 35% Cabernet Sauvignon. Deep red and purple hues characterize this premium Australian Shiraz Cabernet. Aromas of spice, plums and mint are overlaid with a trace of oak derived vanilla. The palate displays rich plum and elegant oak, with a dry firm tannin finish.    Note: Full-bodied and dry, with a hints of blackberry and spice. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00320-CASE Teal Lake Shiraz Cabernet - CASE 65% Shiraz, 35% Cabernet Sauvignon. Deep red and purple hues characterize this premium Australian Shiraz Cabernet. Aromas of spice, plums and mint are overlaid with a trace of oak derived vanilla. The palate displays rich plum and elegant oak, with a dry firm tannin finish.    Note: Full-bodied and dry, with a hints of blackberry and spice. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00321 Teal Lake Shiraz Special Reserve This wine was crafted from the finest Shiraz grapes, harvested from one of the leading vineyards in the Southeastern Australia winemaking region. The opulent red color, the spicy cherry and anise aromas, and full-bodied palate, filled with ripe berry, cherry, and spice flavors make this a truly memorable wine. The wine ends with a long, pleasant finish.    Note: Opulent red color, spicy cherry and anise aromas, with a full-bodied palate, filled with ripe berry, cherry, and spice flavors. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or roasted chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00321-CASE Teal Lake Shiraz Special Reserve - CASE This wine was crafted from the finest Shiraz grapes, harvested from one of the leading vineyards in the Southeastern Australia winemaking region. The opulent red color, the spicy cherry and anise aromas, and full-bodied palate, filled with ripe berry, cherry, and spice flavors make this a truly memorable wine. The wine ends with a long, pleasant finish.    Note: Opulent red color, spicy cherry and anise aromas, with a full-bodied palate, filled with ripe berry, cherry, and spice flavors. Best Served With: Rich full flavored pasta, grilled beef or roasted chicken dishes.     Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW2985 Teperberg Chalil Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Flute – Semi Dry Cabernet Sauvignon 2010    Name of Series: Biblical Musical Instruments  Name of Wine: Flute – Semi Dry Cabernet Sauvignon 2010    Vintage:  2010  Wine Composition: 100% Cabernet Sauvignon grapes  Grape Origin: Judean Plane vineyard    Harvest Method: Mechanical, in the morning hours    Vintage Analysis:  Brix 23.4  Acid [g/l] 5.5  pH 3.65    Wine Production Process: The grapes were delivered to the winery in the early morning hours after a mechanical harvest.  The Cabernet Sauvignon grapes were separated from the stems and after a gentle crushing the must with the skins and the pits was transferred to a stainless steel tank, to start the alcoholic fermentation. The fermentation, at 28 degrees for 7 days, was subjected to different spraying regimens, to extract the typical color, flavors and aromas of this variety.  Upon completion of the alcoholic fermentation, the grapes were gently pressed in a pneumatic press and transferred to an insulated stainless steel container, to allow a natural malolactic fermentation process that stabilizes and mellows the wine.  At the end of the malolactic fermentation, a small quantity of grape sugar was added to the wine, to lend it a refined sweetness and the wine was mature in  French and American oak barrels for six months.    Description of the Wine: Full red colored wine, with cherries and plums fruity aroma, combined with a noble oak.  On the palate, the wine is medium bodied and rich, with gentle soft tannins and a sweet soft finish.    Wine analysis:   Sugar [g/l] 15  Alcohol [in %] 12.6  Acid [g/l] 5.8  pH 3.6    For Drinking from: Release to the market.              Serving Suggestion: At a temperature of 18 degrees, with a mallard breast in sweetish sauce or entrecote in pepper sauce.£13.99
 KW2985-CASE Teperberg Chalil-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Flute – Semi Dry Cabernet Sauvignon 2010    Name of Series: Biblical Musical Instruments  Name of Wine: Flute – Semi Dry Cabernet Sauvignon 2010    Vintage:  2010  Wine Composition: 100% Cabernet Sauvignon grapes  Grape Origin: Judean Plane vineyard    Harvest Method: Mechanical, in the morning hours    Vintage Analysis:  Brix 23.4  Acid [g/l] 5.5  pH 3.65    Wine Production Process: The grapes were delivered to the winery in the early morning hours after a mechanical harvest.  The Cabernet Sauvignon grapes were separated from the stems and after a gentle crushing the must with the skins and the pits was transferred to a stainless steel tank, to start the alcoholic fermentation. The fermentation, at 28 degrees for 7 days, was subjected to different spraying regimens, to extract the typical color, flavors and aromas of this variety.  Upon completion of the alcoholic fermentation, the grapes were gently pressed in a pneumatic press and transferred to an insulated stainless steel container, to allow a natural malolactic fermentation process that stabilizes and mellows the wine.  At the end of the malolactic fermentation, a small quantity of grape sugar was added to the wine, to lend it a refined sweetness and the wine was mature in  French and American oak barrels for six months.    Description of the Wine: Full red colored wine, with cherries and plums fruity aroma, combined with a noble oak.  On the palate, the wine is medium bodied and rich, with gentle soft tannins and a sweet soft finish.    Wine analysis:   Sugar [g/l] 15  Alcohol [in %] 12.6  Acid [g/l] 5.8  pH 3.6    For Drinking from: Release to the market.              Serving Suggestion: At a temperature of 18 degrees, with a mallard breast in sweetish sauce or entrecote in pepper sauce.£151.09
 KW05679 Teperberg Essence Cabernet Sauvignon   This memorable wine is the product of two superb vineyards located in the Upper Galilee and the Ephraim Hills. Matured for 18 months in French oak barrels, the Cabernet has a highly concentrated flavour, with scents of raspberries, blueberries and sweet plum.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05679-CASE Teperberg Essence Cabernet Sauvignon-CASE   This memorable wine is the product of two superb vineyards located in the Upper Galilee and the Ephraim Hills. Matured for 18 months in French oak barrels, the Cabernet has a highly concentrated flavour, with scents of raspberries, blueberries and sweet plum.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.6%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05680 Teperberg Essence Fortified Red Wine   Characterised by delicate scents of plum and fried fruit, the Teperberg Essence Fortified Red Wine has been made from Merlot grapes hand-picked from a secluded region of the Ephraim Mountains.  The wine, which is deep red in colour, is specially aged in French and American oak barrels for 15 months.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  16.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05680-CASE Teperberg Essence Fortified Red Wine-CASE   Characterised by delicate scents of plum and fried fruit, the Teperberg Essence Fortified Red Wine has been made from Merlot grapes hand-picked from a secluded region of the Ephraim Mountains.  The wine, which is deep red in colour, is specially aged in French and American oak barrels for 15 months.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  16.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW06468 Teperberg Essence Malbec Like most Malbecs, the ‘Essence’ goes down a treat with beef and spicy food. The Israeli red is rich and intense, a fact noted by the adjudicators at the World Wine Awards, who awarded it a Bronze star in 2016. 







Producer: Teperberg

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Malbec

Supervision: Bedatz Eida Hacharedis

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW06468-CASE Teperberg Essence Malbec - Case 







Producer: Teperberg

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  14%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Malbec

Supervision: Bedatz Eida Hacharedis

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05681 Teperberg Essence Merlot   Combining elements of cherry and strawberry with subtle scents of pine needles and tobacco, the Teperberg Essence Merlot is an elegant, soft-bodied and pleasantly ripe wine. The product of vineyards in the Ela Valley and the Ephraim Hills, this one has a flavour all its own.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05681-CASE Teperberg Essence Merlot-CASE   Combining elements of cherry and strawberry with subtle scents of pine needles and tobacco, the Teperberg Essence Merlot is an elegant, soft-bodied and pleasantly ripe wine. The product of vineyards in the Ela Valley and the Ephraim Hills, this one has a flavour all its own.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05682 Teperberg Impression Cabernet Sauvignon   The Teperberg Impression Cabernet Sauvignon is a red wine that’s both deep and heavy, with a luscious fruity flavour. You’ll taste raspberry and plum, with an added kick from mint and clove that comes from the wood. Sumptuous.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.1%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05683 Teperberg Impression Cabernet Sauvignon - Semi Dry   This semi-dry red wine is fruity on the nose, with aromas of candied cherry and prune. The wine, whose unique flavour is augmented by a little grape sugar for added sweetness, is smooth and velvety to taste.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.6%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Semi Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05683-CASE Teperberg Impression Cabernet Sauvignon - Semi Dry-CASE   This semi-dry red wine is fruity on the nose, with aromas of candied cherry and prune. The wine, whose unique flavour is augmented by a little grape sugar for added sweetness, is smooth and velvety to taste.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.6%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Semi Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05682-CASE Teperberg Impression Cabernet Sauvignon-CASE   The Teperberg Impression Cabernet Sauvignon is a red wine that’s both deep and heavy, with a luscious fruity flavour. You’ll taste raspberry and plum, with an added kick from mint and clove that comes from the wood. Sumptuous.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.1%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05685 Teperberg Impression Merlot   A soft, pleasant and vividly-coloured red wine, the Teperberg Impression Merlot is a joy to drink. The product of Merlot grapes matured for six months in a combination of French and American oak barrels, this one showcases scents of young fruit.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.9%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Shfelat Yehuda Vineyard  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05685-CASE Teperberg Impression Merlot-CASE   A soft, pleasant and vividly-coloured red wine, the Teperberg Impression Merlot is a joy to drink. The product of Merlot grapes matured for six months in a combination of French and American oak barrels, this one showcases scents of young fruit.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.9%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Shfelat Yehuda Vineyard  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05687 Teperberg Inspire Devotage   Manufactured from a blend of 60% Malbec grapes harvested in the Ayalon Valley along with 40% Marselan grapes from the southern Israeli town of Mitzpe Ramon, the Teperberg Inspire Devotage is full-flavoured and intensely coloured. Replete with aromas of plum, raspberry, cherry and blueberry, this one has a long, lusty finish.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.1%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05687-CASE Teperberg Inspire Devotage-CASE   Manufactured from a blend of 60% Malbec grapes harvested in the Ayalon Valley along with 40% Marselan grapes from the southern Israeli town of Mitzpe Ramon, the Teperberg Inspire Devotage is full-flavoured and intensely coloured. Replete with aromas of plum, raspberry, cherry and blueberry, this one has a long, lusty finish.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.1%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW05690 Teperberg Inspire Integritage   The Teperberg Inspire Integritage is a memorable composition of Grenach, Syrah, Merlot and Mourvèdre. Developed from grapes picked in the Ayalon Valley, Karmei Yosef and the Ephraim Hills, this dry red blend features hints of black pepper, soil and ripe fruit.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05690-CASE Teperberg Inspire Integritage-CASE   The Teperberg Inspire Integritage is a memorable composition of Grenach, Syrah, Merlot and Mourvèdre. Developed from grapes picked in the Ayalon Valley, Karmei Yosef and the Ephraim Hills, this dry red blend features hints of black pepper, soil and ripe fruit.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.3%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW05689 Teperberg Inspire Meritage   The Teperberg Inspire Meritage is a heady composition of 50% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 10% Petit Verdot and 10% Cabernet Franc. The classic Bordeaux blend, which is matured for eight months in wine barrels, is characterised by a solid structure and flavours of ripened fruit.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.2%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05689-CASE Teperberg Inspire Meritage-CASE   The Teperberg Inspire Meritage is a heady composition of 50% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 10% Petit Verdot and 10% Cabernet Franc. The classic Bordeaux blend, which is matured for eight months in wine barrels, is characterised by a solid structure and flavours of ripened fruit.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.2%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW2983 Teperberg Kinor Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Name of Series: Biblical Musical Instruments  Name of Wine: Violin –Red Fortified Sweet Wine   Vintage:  2010  Wine Composition:  60% Merlot grapes   40% Cabernet Sauvignon grapes  Grape Origin:  The Cabernet and Merlot grapes were harvested from mature vineyards in the Shomron.    Harvest Method: Mechanical, at late night hours.  Vintage Analysis:  Brix 27.3  Acid [g/l] 5.2  pH 3.75    Wine Production Process:   The Merlot grapes were delivered to the winery before dawn, after a mechanical harvest. The grapes were crushed gently and then fermented at a temperature of 27 degrees, under varying spraying regimens to extract the flavors, aromas and color from the grape skins.  As the fermentation continued and the sugar level decreased, the wine reached the required sweetness level. At this stage the grapes were pressed slowly, under low pressure into another stainless steel tank, to which grapes alcohol was added until a level of  14.5% alcohol was obtained. This stopped the fermentation and preserved the natural sweetness level.  The Cabernet Sauvignon grapes, which were harvested at a later date, after the Merlot grapes, were fermented separately, in a similar process as the Merlot grapes.  After the blending, the wine was transferred for aging in old French oak wood barrels for 12 months.     Description of the Wine: Deep red colored wine with fruity aromas, a nice oak and a touch of coffee.   On the pallet, the wine is rich with light flavors of dried fruit, a soft body and a long sweet end.     Wine analysis:   Sugar [g/l] 60  Alcohol [in %] 14.5  Acid [g/l] 4. 5  pH 3.55      For Drinking from:  Release of the wine to the market, yet it will develop very nicely over the coming years.    Serving Suggestion:  At a temperature of 18 degrees with vanilla ice cream or Espresso cake.£15.99
 KW2983-CASE Teperberg Kinor-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Alc/Vol:14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Name of Series: Biblical Musical Instruments  Name of Wine: Violin –Red Fortified Sweet Wine   Vintage:  2010  Wine Composition:  60% Merlot grapes   40% Cabernet Sauvignon grapes  Grape Origin:  The Cabernet and Merlot grapes were harvested from mature vineyards in the Shomron.    Harvest Method: Mechanical, at late night hours.  Vintage Analysis:  Brix 27.3  Acid [g/l] 5.2  pH 3.75    Wine Production Process:   The Merlot grapes were delivered to the winery before dawn, after a mechanical harvest. The grapes were crushed gently and then fermented at a temperature of 27 degrees, under varying spraying regimens to extract the flavors, aromas and color from the grape skins.  As the fermentation continued and the sugar level decreased, the wine reached the required sweetness level. At this stage the grapes were pressed slowly, under low pressure into another stainless steel tank, to which grapes alcohol was added until a level of  14.5% alcohol was obtained. This stopped the fermentation and preserved the natural sweetness level.  The Cabernet Sauvignon grapes, which were harvested at a later date, after the Merlot grapes, were fermented separately, in a similar process as the Merlot grapes.  After the blending, the wine was transferred for aging in old French oak wood barrels for 12 months.     Description of the Wine: Deep red colored wine with fruity aromas, a nice oak and a touch of coffee.   On the pallet, the wine is rich with light flavors of dried fruit, a soft body and a long sweet end.     Wine analysis:   Sugar [g/l] 60  Alcohol [in %] 14.5  Acid [g/l] 4. 5  pH 3.55      For Drinking from:  Release of the wine to the market, yet it will develop very nicely over the coming years.    Serving Suggestion:  At a temperature of 18 degrees with vanilla ice cream or Espresso cake.£172.69
 KW05697 Teperberg Legacy Cabernet Franc   The Teperberg Legacy Cabernet Franc is distinguished by the high concentration of its flavours and aromas. The notable blend, which has been specially matured in New French oak barrels, is pleasant to sip, with subtle scents of sweet fruit and soft wood.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.2%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05697-CASE Teperberg Legacy Cabernet Franc-CASE   The Teperberg Legacy Cabernet Franc is distinguished by the high concentration of its flavours and aromas. The notable blend, which has been specially matured in New French oak barrels, is pleasant to sip, with subtle scents of sweet fruit and soft wood.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.2%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW05698 Teperberg Legacy Petite Sirah   The Teperberg Legacy Petite Sirah is a deep and powerful red wine, characterised by an equipoise of fruit, cherry, candied raspberry and toasted wood. Matured in French oak barrels for 18 months plus an additional 10 months in the bottle, the rich, pleasant wine is made from grapes harvested in the famous Ayalon Valley.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.2%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05698-CASE Teperberg Legacy Petite Sirah-CASE   The Teperberg Legacy Petite Sirah is a deep and powerful red wine, characterised by an equipoise of fruit, cherry, candied raspberry and toasted wood. Matured in French oak barrels for 18 months plus an additional 10 months in the bottle, the rich, pleasant wine is made from grapes harvested in the famous Ayalon Valley.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.2%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW00324 Teperberg Meritage Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00324-CASE Teperberg Meritage - CASE Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW02923 Teperberg Nevel Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 16%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachreidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Port Style Wine  Late harvest merlot grapes with high level of sweetness were chosen for the production of this unique dessert wine, the wine has been matured in french oak barrels for about 15 months, light vchocolate aromas, dried prunes and cherries mistelle flavors contribute to the bouquet of the rich wine, Long full and soft finish with a hint of oak are the attributes of this pleasant wine.£29.99
 KW02923-CASE Teperberg Nevel-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 16%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal: Merlot  Supervision: Eida Hachreidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Port Style Wine  Late harvest merlot grapes with high level of sweetness were chosen for the production of this unique dessert wine, the wine has been matured in french oak barrels for about 15 months, light vchocolate aromas, dried prunes and cherries mistelle flavors contribute to the bouquet of the rich wine, Long full and soft finish with a hint of oak are the attributes of this pleasant wine.£323.89
 KW04305 Teperberg Petit Verdot Reserve 2011 Limited Edition   The wine is dark red – almost black. It is opaque and intensive. The aromas are rich with hints of black fruit, spices, chocolate and pleasant oak. On the palate the wine feels soft, full-bodied and balanced with a fine, long finish.       Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW04305-CASE Teperberg Petit Verdot Reserve 2011 Limited Edition-CASE   The wine is dark red – almost black. It is opaque and intensive. The aromas are rich with hints of black fruit, spices, chocolate and pleasant oak. On the palate the wine feels soft, full-bodied and balanced with a fine, long finish.       Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: Eida Hachereidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW02939 Teperberg Red Moscato   The Teperberg Sweet Red Moscato lives up to its name. This bouncy young blend is notable for its distinctive crimson colour, but the lip-smacking flavour of the wine itself is another talking point. A real treat.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  5.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Moscato  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW02939-CASE Teperberg Red Moscato-CASE   The Teperberg Sweet Red Moscato lives up to its name. This bouncy young blend is notable for its distinctive crimson colour, but the lip-smacking flavour of the wine itself is another talking point. A real treat.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  5.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Moscato  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00325 Teperberg Reserve Cabernet Producer: Teperberg   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW00325-CASE Teperberg Reserve Cabernet - CASE Producer: Teperberg   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.14
 KW03980 Teperberg Reserve Cabernet Magnum Producer: Teperberg  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes£64.99
 KW00327 Teperberg Reserve Merlot Producer: Teperberg   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW00327-CASE Teperberg Reserve Merlot - CASE Producer: Teperberg   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.14
 KW3051 Teperberg Reserve Shiraz Producer: Teperberg   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: Eida Hachredis  Origin of Grapes: The Shiraz grapes are harvested in a vineyard in the Samaria Mountains at a height of over 700m above sea level. This vineyard is characterized by mild growth intensity and significant differences between day and night temperatures. This difference contributes to a unique quality of grapes which is reflected in high concentration of flavors and aromas.    Wine Making Process:  The Shiraz grapes arrive at the winery early in the morning following a mechanical harvest.   After being crushed, the Shiraz grapes are transferred into a stainless-steel tank for a period of two days for cold soakage before the beginning of the alcoholic fermentation. Upon completion of the cold soaking, the temperature is raised, yeast are added and an alcoholic fermentation at a temperature of 26°takes place while using different pump-over regimes for the purpose of flavors, aromas and color extraction.   Upon completion of the alcoholic fermentation, the grapes are slowly pressed in low pressure and transferred into a stainless-steel tank where the malolactic fermentation takes place during which the wine is stabilized and softened.   Upon completion of the malolactic fermentation the aging processes start in new French oak barrels and second-year wooden barrels. The processes last 14 months. Following the bottling, the wine continues to age for additional 3 months prior to release.   Wine Description: Full, intense shade. The wine is composed of rich aromas of red raspberries and blueberries. Finely spiced with elegant oak.   The wine tastes rich, full-bodied with soft & pleasant tannins. Well-balanced with a long, fine finish.  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW3051-CASE Teperberg Reserve Shiraz-CASE Producer: Teperberg   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Shiraz   Supervision: Eida Hachredis  Origin of Grapes: The Shiraz grapes are harvested in a vineyard in the Samaria Mountains at a height of over 700m above sea level. This vineyard is characterized by mild growth intensity and significant differences between day and night temperatures. This difference contributes to a unique quality of grapes which is reflected in high concentration of flavors and aromas.    Wine Making Process:  The Shiraz grapes arrive at the winery early in the morning following a mechanical harvest.   After being crushed, the Shiraz grapes are transferred into a stainless-steel tank for a period of two days for cold soakage before the beginning of the alcoholic fermentation. Upon completion of the cold soaking, the temperature is raised, yeast are added and an alcoholic fermentation at a temperature of 26°takes place while using different pump-over regimes for the purpose of flavors, aromas and color extraction.   Upon completion of the alcoholic fermentation, the grapes are slowly pressed in low pressure and transferred into a stainless-steel tank where the malolactic fermentation takes place during which the wine is stabilized and softened.   Upon completion of the malolactic fermentation the aging processes start in new French oak barrels and second-year wooden barrels. The processes last 14 months. Following the bottling, the wine continues to age for additional 3 months prior to release.   Wine Description: Full, intense shade. The wine is composed of rich aromas of red raspberries and blueberries. Finely spiced with elegant oak.   The wine tastes rich, full-bodied with soft & pleasant tannins. Well-balanced with a long, fine finish.  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW00328-CASE Teperberg Silver - CASE The grapes for this wine were picked from small selected vineyards in the Judean area. The intense color of this wine is characterized by black and red forest fruit flavors. It was barrel aged for six months in French oak which contributes to its soft and long finish making it a full bodied wine.    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00328-CASE Teperberg Silver - CASE The grapes for this wine were picked from small selected vineyards in the Judean area. The intense color of this wine is characterized by black and red forest fruit flavors. It was barrel aged for six months in French oak which contributes to its soft and long finish making it a full bodied wine.    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW02945 Teperberg Silver Cabernet Sauvignon The grapes for this wine were picked from small selected vineyards in the Judean area. The intense color of this wine is characterized by black and red forest fruit flavors. It was barrel aged for six months in French oak which contributes to its soft and long finish making it a full bodied wine.    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvingnon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW02945-CASE Teperberg Silver Cabernet Sauvignon-CASE The grapes for this wine were picked from small selected vineyards in the Judean area. The intense color of this wine is characterized by black and red forest fruit flavors. It was barrel aged for six months in French oak which contributes to its soft and long finish making it a full bodied wine.    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvingnon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00328 Teperberg Silver Merlot The grapes for this wine were picked from small selected vineyards in the Judean area. The intense color of this wine is characterized by black and red forest fruit flavors. It was barrel aged for six months in French oak which contributes to its soft and long finish making it a full bodied wine.    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW3052 Teperberg Silver Syrah The wine production process:  The grapes arrived at the winery in the morning hours following a mechanical harvest.   Syrah grapes were separated from the stalks and after being delicately crushed, the grape's juice with skins and pits was transferred to a stainless steel tank.  There, alcoholic fermentation process proceeded at a temperature of 28 C. for seven days under different unique pump over program in order to extract the characteristic color, taste and aroma of this grape type.    Upon the end of alcoholic fermentation, the grapes were delicately squeezed in a pneumatic press and transferred to an isolated stainless steel tank in order for natural malolactic fermentation to begin.  The object of this fermentation is to stabilize and soften the wine.   When malolactic fermentation ended, the wine was transferred to barrels made of French and American oak to mature for six months.   Description of the wine: The wine has a red-purple color, with a flowery bouquet of violets combined with rich oak scents.  On the palate, the wine is medium bodied, balanced , pleasant, fruity and long aftertaste.    .    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Syrah   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW3052-CASE Teperberg Silver Syrah-CASE The wine production process:  The grapes arrived at the winery in the morning hours following a mechanical harvest.   Syrah grapes were separated from the stalks and after being delicately crushed, the grape's juice with skins and pits was transferred to a stainless steel tank.  There, alcoholic fermentation process proceeded at a temperature of 28 C. for seven days under different unique pump over program in order to extract the characteristic color, taste and aroma of this grape type.    Upon the end of alcoholic fermentation, the grapes were delicately squeezed in a pneumatic press and transferred to an isolated stainless steel tank in order for natural malolactic fermentation to begin.  The object of this fermentation is to stabilize and soften the wine.   When malolactic fermentation ended, the wine was transferred to barrels made of French and American oak to mature for six months.   Description of the wine: The wine has a red-purple color, with a flowery bouquet of violets combined with rich oak scents.  On the palate, the wine is medium bodied, balanced , pleasant, fruity and long aftertaste.    .    Producer: Teperberg   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal:Syrah   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW3087 Teperberg Terra Cabernet Sauvignon Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 13.1 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:Eida Hacharedis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: The Cabernet Sauvignon grapes were harvested from a vineyard situated along a hilly, rocky slope near the highest of the Judean Mountains, at an elevation of 600 meters above sea level.  The vineyard was planted upon terraces in moderately deep soil, necessitating a special effort on the vines which is expressed in small-sized berries rich in concentrated tastes and aromas.         Harvest: Hand-picked in the early morning hours.  The wine production process:  The Cabernet Sauvignon grapes arrived at the winery in the morning hours following hand-picking.  After being delicately crushed, the grapes were transferred to a chilled stainless steel tank for two days of cold soaking.  Then, after raising the temperature, alcoholic fermentation proceeded at a temperature of 29 C. under different pomp over regimens in order to extract the finest tastes, aromas and color of the grape skins.  Upon the end of alcoholic fermentation, the wine was soaked on skins for four days after it, we squeezed the grapes slowly and under low pressures.  The wine was transferred to a stainless steel tank in order for malolactic fermentation to begin so as to stabilize and soften the wine.   When malolactic fermentation ended, the wine was transferred to new barrels made of French oak and second-year barrels to mature for 14 months.  After bottling, the wine was bottle age for another three months before being released to market.   Description of the wine: The wine has a rich, full red color with rich aromas of black berries, cassis, coffee and roasted French oak.  On the palate, the wine is pleasant, soft, full bodied and balanced, with tastes of dry fruit and a soft tannin structure.  The aftertaste is long and satisfying.   Drinking time: upon wine's release to the market, however the wine will develop very nicely in coming years.   Suggested serving temperature: 18 C.  Suggested to accompany: chunky casseroles or meat in thick sauce.£16.98
 KW02082 Teperberg Terra Cabernet Sauvignon Merlot Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:    A classic blend of 65% Cabernet Sauvignon and 35% Merlot picked from the vineyards of the Judean Hills, where moderately cool nights contribute to growing the highest quality fruit. While conveying a nose of red forest fruit, cherries, and a hint of French oak barrels from six months of aging, the palate carries soft tannins that complement this full-bodied, earthy wine.£14.99
 KW02082-CASE Teperberg Terra Cabernet Sauvignon Merlot - CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU    General Information:    A classic blend of 65% Cabernet Sauvignon and 35% Merlot picked from the vineyards of the Judean Hills, where moderately cool nights contribute to growing the highest quality fruit. While conveying a nose of red forest fruit, cherries, and a hint of French oak barrels from six months of aging, the palate carries soft tannins that complement this full-bodied, earthy wine.£161.88
 KW3087-CASE Teperberg Terra Cabernet Sauvignon-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 13.1 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Cabernet Sauvignon  Supervision:Eida Hacharedis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: The Cabernet Sauvignon grapes were harvested from a vineyard situated along a hilly, rocky slope near the highest of the Judean Mountains, at an elevation of 600 meters above sea level.  The vineyard was planted upon terraces in moderately deep soil, necessitating a special effort on the vines which is expressed in small-sized berries rich in concentrated tastes and aromas.         Harvest: Hand-picked in the early morning hours.  The wine production process:  The Cabernet Sauvignon grapes arrived at the winery in the morning hours following hand-picking.  After being delicately crushed, the grapes were transferred to a chilled stainless steel tank for two days of cold soaking.  Then, after raising the temperature, alcoholic fermentation proceeded at a temperature of 29 C. under different pomp over regimens in order to extract the finest tastes, aromas and color of the grape skins.  Upon the end of alcoholic fermentation, the wine was soaked on skins for four days after it, we squeezed the grapes slowly and under low pressures.  The wine was transferred to a stainless steel tank in order for malolactic fermentation to begin so as to stabilize and soften the wine.   When malolactic fermentation ended, the wine was transferred to new barrels made of French oak and second-year barrels to mature for 14 months.  After bottling, the wine was bottle age for another three months before being released to market.   Description of the wine: The wine has a rich, full red color with rich aromas of black berries, cassis, coffee and roasted French oak.  On the palate, the wine is pleasant, soft, full bodied and balanced, with tastes of dry fruit and a soft tannin structure.  The aftertaste is long and satisfying.   Drinking time: upon wine's release to the market, however the wine will develop very nicely in coming years.   Suggested serving temperature: 18 C.  Suggested to accompany: chunky casseroles or meat in thick sauce.£183.48
 KW02081 Teperberg Terra Malbec Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Malbec  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU    General Information:    This full-bodied Terra Malbec is characterized by its intense deep color and infusion of forest fruit flavor. The maturing of the wine in French oak barrels for 12 months further enriches its complexity.£16.99
 KW02081-CASE Teperberg Terra Malbec - CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Malbec  Supervision: OU    General Information:    This full-bodied Terra Malbec is characterized by its intense deep color and infusion of forest fruit flavor. The maturing of the wine in French oak barrels for 12 months further enriches its complexity.£183.49
 KW3085 Teperberg Terra Merlot Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 13.5 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Merlot  Supervision:Eida Hacharedis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Wine Composition: 100% Merlot grapes  Grape Origin: The Merlot grapes were harvested from a vineyard in the  rocky slope of the Shomron Mountains, at an altitude of about 700 meters above sea level. The vineyard is planted on terrace system , on marginal, shallow soil, which requires an extra effort from the vines, expressed in a smaller grape size, rich in concentrated flavors and aromas.   Wine Production Process:   The Merlot grapes arrived at the winery at dawn, after a mechanical harvest. Following a gentle crushing, the crushed Merlot grapes (mesh)were pumped into a temperature control, stainless steel tank  for cold soaking, prior to the beginning of the alcoholic fermentation, for two days. Thereafter the temperature was raised up , yeast were added and the alcoholic fermentation started at a temperature of 28&#61616;C, while applying different spraying regimens to extract the flavors, aromas and color from the grape skins.  After 6 days, at the end of the alcoholic fermentation, the wine  continued macerating on the skins for additional  four days. Then the free wine was ? and the wet skins were pressed slowly, at low pressure to a stainless steel tank for the malolactic fermentation, to stabilize and mellow the wine.  At the end of the malolactic fermentation, the wine has been aged for 14 months in our barrel cellar in new French oak barrels and second year barrels,. After the end of the barrel maturation the wine was pumped out.   Additional four months of bottle aging was carried out after bottling. before its release to the market.  Description of the Wine: Full, powerful and deep colored wine, with rich aromas of ripe red fruit, spices, caramel and French oak.  On the palate, the wine is full, soft bodied, balanced, with a long good finish.  Wine characteristics: The wine balances fruit and wood flavors. A complex wine with aromas  Consumption: From release of the wine to the market, yet it will improve very nicely over the next three years.  Serving Suggestion: At a temperature of 18&#61616;C with mallard breast or full and strong cheeses.£16.98
 KW3085-CASE Teperberg Terra Merlot-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 13.5 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:Merlot  Supervision:Eida Hacharedis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Wine Composition: 100% Merlot grapes  Grape Origin: The Merlot grapes were harvested from a vineyard in the  rocky slope of the Shomron Mountains, at an altitude of about 700 meters above sea level. The vineyard is planted on terrace system , on marginal, shallow soil, which requires an extra effort from the vines, expressed in a smaller grape size, rich in concentrated flavors and aromas.   Wine Production Process:   The Merlot grapes arrived at the winery at dawn, after a mechanical harvest. Following a gentle crushing, the crushed Merlot grapes (mesh)were pumped into a temperature control, stainless steel tank  for cold soaking, prior to the beginning of the alcoholic fermentation, for two days. Thereafter the temperature was raised up , yeast were added and the alcoholic fermentation started at a temperature of 28&#61616;C, while applying different spraying regimens to extract the flavors, aromas and color from the grape skins.  After 6 days, at the end of the alcoholic fermentation, the wine  continued macerating on the skins for additional  four days. Then the free wine was ? and the wet skins were pressed slowly, at low pressure to a stainless steel tank for the malolactic fermentation, to stabilize and mellow the wine.  At the end of the malolactic fermentation, the wine has been aged for 14 months in our barrel cellar in new French oak barrels and second year barrels,. After the end of the barrel maturation the wine was pumped out.   Additional four months of bottle aging was carried out after bottling. before its release to the market.  Description of the Wine: Full, powerful and deep colored wine, with rich aromas of ripe red fruit, spices, caramel and French oak.  On the palate, the wine is full, soft bodied, balanced, with a long good finish.  Wine characteristics: The wine balances fruit and wood flavors. A complex wine with aromas  Consumption: From release of the wine to the market, yet it will improve very nicely over the next three years.  Serving Suggestion: At a temperature of 18&#61616;C with mallard breast or full and strong cheeses.£183.48
 KW05693 Teperberg Vision Cabernet Sauvignon   The Teperberg Vision Cabernet Sauvignon is a sprightly, youthful wine known for its ripe plum flavours. This 2014 Vintage is developed from grapes harvested in the renowned Shfelat Yehuda Vineyard.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW05693-CASE Teperberg Vision Cabernet Sauvignon-CASE   The Teperberg Vision Cabernet Sauvignon is a sprightly, youthful wine known for its ripe plum flavours. This 2014 Vintage is developed from grapes harvested in the renowned Shfelat Yehuda Vineyard.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.09
 KW05694 Teperberg Vision Malbec   The Teperberg Vision Malbec is a finely constructed, many-layered wine from the Shfelat Yehuda Vineyard. Best paired with beef dishes or spicy food, this one’s been matured for five months in a combination of French and American oak barrels.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.4%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW05694-CASE Teperberg Vision Malbec-CASE   The Teperberg Vision Malbec is a finely constructed, many-layered wine from the Shfelat Yehuda Vineyard. Best paired with beef dishes or spicy food, this one’s been matured for five months in a combination of French and American oak barrels.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.4%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Malbec  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.09
 KW05695 Teperberg Vision Merlot   If you’re after a medium-bodied, pleasant-drinking wine, give the Teperberg Vision Merlot a try. The 90% Merlot, 10% Petit Verdot variety is characterised by its luscious cherry flavour, as well as by hints of smoke and caramel.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW05695-CASE Teperberg Vision Merlot-CASE   If you’re after a medium-bodied, pleasant-drinking wine, give the Teperberg Vision Merlot a try. The 90% Merlot, 10% Petit Verdot variety is characterised by its luscious cherry flavour, as well as by hints of smoke and caramel.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.09
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 KW05696 Teperberg Vision Shiraz   The Teperberg Vision Shiraz is an enchanting Mediterranean-style wine. The well-balanced 2014 vintage is made from grapes mechanically harvested at the Shfelat Yehuda Vineyard in the mountains of Jerusalem.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW05696-CASE Teperberg Vision Shiraz-CASE   The Teperberg Vision Shiraz is an enchanting Mediterranean-style wine. The well-balanced 2014 vintage is made from grapes mechanically harvested at the Shfelat Yehuda Vineyard in the mountains of Jerusalem.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Shiraz  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.09
 KW04992 The Cave 2006 The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW3573 The Cave 2007 Mevushal The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes    Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00578 The Cave 2009 The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£86.99
 KW04976 The Cave 2009 Magnum The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW00329 The Cave 2009 Mevushal The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes    Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£86.99
 KW04977 The Cave 2011 The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£72.99
 KW05608 The Cave 2011 Magnum The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW04978 The Cave 2011 Mevushal The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£72.99
 KW04978-CASE The Cave 2011 Mevushal-CASE The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£875.88
 KW04977-CASE The Cave 2011-CASE The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£875.88
 KW05836 The Cave 2012   This is the 2012 vintage of The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£62.99
 KW05865 The Cave 2012 Magnum The Cave Wine is a dry red blendof 65% Cabernet Sauvingnon grapes, 33%Merlit and 2% Petit Verdot. The grapes are harvested in the choicest vineyards and undergo meticulous production processes. Each variety is harvested when optimally ripe and undergoes cold maceration on their skin, two weeks of fermentation, and further maceration on their skins for maximum flavor extraction and to obtain the phonological compounds required for long term quality aging.  Each variety is matured separately for 24 months in french oak barrels. the wines are then tested for the final blend in order to guarantee an elegant, rich and complex Bordeaux-style wine with qualities that continue to age in the bottle.    Producer: Binyamina  Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£142.49
 KW05837 The Cave 2012 Mevushal   This is the mevushal version of the 2012 vintage The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£62.99
 KW05837-CASE The Cave 2012 Mevushal-CASE   This is the mevushal version of the 2012 vintage The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£755.88
 KW05836-CASE The Cave 2012-CASE   This is the 2012 vintage of The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£755.88
 KW06401 The Cave 2013   This is the 2013 vintage of The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£52.99
 KW06401-CASE The Cave 2013 - Case   This is the 2013 vintage of The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£572.29
 KW06402 The Cave 2013 Mevushal   This is the mevushal version of the 2013 vintage The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£52.99
 KW06402-CASE The Cave 2013 Mevushal - Case   This is the mevushal version of the 2013 vintage The Cave wine, a dry red blend of 65% Cabernet Sauvingnon, 33% Merlot and 2% Petit Verdot.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£572.29
 KW04767 The Cave Old Vine 2010 The Cave Old Vine is a unique wine made from Cabernet Sauvignon grapes from a vineyard planted in the early 1980's in Kerem Ben Zimra.  Professional nurturing over the years gave us the old-vines from which  this magnificent The Cave wine was created.  A combination of the vines' age, optional harvest time, meticulous production processes and 24 months of aging in new French oak barrels in the cave resulted in an amazing wine with more than a decade of aging potential.     Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£124.99
 KW04979 The Cave Old Vine 2011 The Cave Old Vine is a unique wine made from Cabernet Sauvignon grapes from a vineyard planted in the early 1980's in Kerem Ben Zimra.  Professional nurturing over the years gave us the old-vines from which  this magnificent The Cave wine was created.  A combination of the vines' age, optional harvest time, meticulous production processes and 24 months of aging in new French oak barrels in the cave resulted in an amazing wine with more than a decade of aging potential.     Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£109.99
 KW05663 The Cave Old Vine 2012   The 2012 vintage The Cave Old Vine is a unique and exciting wine made entirely from Cabernet Sauvignon grapes grown in Kerem Ben Zimra vineyard, planted in the early 1980's.      Producer: Binyamina  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OU & Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes£84.99
 KW06450 The Cave Old Vine 2012 - Magnum There’s no end of flavours thrown up by the Cave Old Vine 2012, from plum and black cherries to sweet oak and tar. Complex and characterful, the dry red promises to age nicely for years to come. 







Producer: Binyamina

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13.5%

Size:  1500ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Carbenet

Supervision: OU & Chug Chasam Sofer

Kosher For Passover: Yes£212.50
 KW02043-CASE The Chosen Aquamarine 2007 - CASE 100% Cabernet Sauvignon    Growing regions:    Kidmat Zvi - a single vineyard in the central Golan Heights planted in deep and  well drained basaltic soil conducive to producing balanced grapes with rich aromas  and color.    Production process    The Cabernet Sauvignon grapes were harvested at the end of September 2007.  After manual sorting and destemming they were placed in a cooling tank for 3  days of cold-soaking. This was followed by 2 weeks of alcoholic fermentation and  a further 16 days soaking on the skins before crushing. The wine was transferred  to French oak barrels for 15 months of aging. The final blend was created with  wines from the different barrels and was then bottled with minimal filtering and  clarification processes.  After bottling the wine continued to age for another year in the winery’s cellars.    Tasting notes:    The 2007 vintage had a lower-than-average yield of very ripe grapes balanced  vitality and concentrated fruitiness, intense color and a range of aromatic  compounds. Harvesting was late due to a spate of heat waves, which delayed the  ripening process for several days. Proper treatment in the vineyards allowed the  grapes to develop aroma and flavor components without a significant increase in  sugar levels.  Deep purple-black in color, the wine has dominant cherry and raspberry aromas  laced with black pepper, eucalyptus and coffee.  Aquamarine 2007 is a full-bodied, harmonious and intense wine that may be drunk  immediately but will continue to develop in the bottle in the coming years.  An excellent accompaniment with Beef Bourguignon, lamb ribs and full-flavored  hard cheeses.    Wine Composition:    Alcohol: 14.5%  pH: 3.60  General Acidity: 6.0 g/liter  No. of bottles produced: Approx. 7,930£323.89
 KW3652 Tulip Cabernet Sauvignon Reserve Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:90% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot  Supervision:OK & Babad  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This wine was produced from Cabernet Sauvignon grapes from Alma Vineyard in Ramat Dalton, combined with the same amount of Cabernet Sauvignon grapes from Carmei Yosef vineyard, with an addition of Cabernet Franc.   After crushing the grapes, the must was macerated for 72 hours in cold temperature of 14 °, in order to extract aromas and color. The yeast was then added and the wine fermented for about 14 days. After alcoholic fermentation, the peels were pressed, but only the free run was transferred to the second fermentation, in order to receive a fine, round and velvety wine.   The wine aged for 18 months in French oak barrels and was left for aging in bottles for a few more months, before being released to the market.     This wine is an original combination of Cabernet Sauvignon grapes grown in two different by nature vineyards: The cool northern Alma vineyard, with a basalt land that provides minerals, acidity and aging ability, and Carmei Yosef vineyard, located in the Judean Mountains, which contributes an abundance of fruity aromas and intensifies the wine's body.  The collaboration of these two different terroirs created a unique volume in the final blend, which resulted in a "different” Cabernet Sauvignon than usually tasted in Israel.   This is a powerful and elegant wine, that featured a deep and dense burgundy color with prominent aromas of black fruits, spices and a hint of roasted oak.   The wine is full bodied and balanced, with a long and delightful finish.£29.99
 KW3652-CASE Tulip Cabernet Sauvignon Reserve - CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:90% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot  Supervision:OK & Babad  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This wine was produced from Cabernet Sauvignon grapes from Alma Vineyard in Ramat Dalton, combined with the same amount of Cabernet Sauvignon grapes from Carmei Yosef vineyard, with an addition of Cabernet Franc.   After crushing the grapes, the must was macerated for 72 hours in cold temperature of 14 °, in order to extract aromas and color. The yeast was then added and the wine fermented for about 14 days. After alcoholic fermentation, the peels were pressed, but only the free run was transferred to the second fermentation, in order to receive a fine, round and velvety wine.   The wine aged for 18 months in French oak barrels and was left for aging in bottles for a few more months, before being released to the market.     This wine is an original combination of Cabernet Sauvignon grapes grown in two different by nature vineyards: The cool northern Alma vineyard, with a basalt land that provides minerals, acidity and aging ability, and Carmei Yosef vineyard, located in the Judean Mountains, which contributes an abundance of fruity aromas and intensifies the wine's body.  The collaboration of these two different terroirs created a unique volume in the final blend, which resulted in a "different” Cabernet Sauvignon than usually tasted in Israel.   This is a powerful and elegant wine, that featured a deep and dense burgundy color with prominent aromas of black fruits, spices and a hint of roasted oak.   The wine is full bodied and balanced, with a long and delightful finish.£323.89
 KW3648 Tulip Mostly Cabernet Franc Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:85% Cabernet Franc 15% Merlot  Supervision:OK & Babad  Kosher for Passover: Yes  Winemaker's comments: A classic medium-bodied Cabernet, which excelsin soft pleasant tannins and acidity. It features a bright, burgundy red color and a great fruity aroma with hints of roasted oak.  General Information:  This wine was produced from 85% Cabernet Franc grapes from Nir Vineyard, located in Moshav Mata and 15% Merlot grapes from Carmei Yosef..   With the arrival of the grapes to the winery, they were crushed and the must was immediately cooled at 14 ° in order to carry out cold maceration. The maceration lasted three days, during which the natural enzymes decomposed and released particularly strong and stable aroma and color substances. After these three days, yeast was added to the must, which was designed specifically for wine that is to be aged. After 10 days of fermentation and a gentle press, the wine was transferred to a stainless steel tank for malolactic fermentation, and then transferred to age in oak barrels. The Merlot grapes were fermented and aged in separate barrels..   After a period of six months in these barrels, during which the wines’ flavors stabilized, the final blend was determined in order to receive the desired complexity and harmony. .  After creating the final blend, the wine was returned to the barrels for an additional 9 months of aging. The wines were aged in French oak barrels, with the addition of 20% American oak..£23.99
 KW3648-CASE Tulip Mostly Cabernet Franc - CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:85% Cabernet Franc 15% Merlot  Supervision:OK & Babad  Kosher for Passover: Yes  Winemaker's comments: A classic medium-bodied Cabernet, which excelsin soft pleasant tannins and acidity. It features a bright, burgundy red color and a great fruity aroma with hints of roasted oak.  General Information:  This wine was produced from 85% Cabernet Franc grapes from Nir Vineyard, located in Moshav Mata and 15% Merlot grapes from Carmei Yosef..   With the arrival of the grapes to the winery, they were crushed and the must was immediately cooled at 14 ° in order to carry out cold maceration. The maceration lasted three days, during which the natural enzymes decomposed and released particularly strong and stable aroma and color substances. After these three days, yeast was added to the must, which was designed specifically for wine that is to be aged. After 10 days of fermentation and a gentle press, the wine was transferred to a stainless steel tank for malolactic fermentation, and then transferred to age in oak barrels. The Merlot grapes were fermented and aged in separate barrels..   After a period of six months in these barrels, during which the wines’ flavors stabilized, the final blend was determined in order to receive the desired complexity and harmony. .  After creating the final blend, the wine was returned to the barrels for an additional 9 months of aging. The wines were aged in French oak barrels, with the addition of 20% American oak..£259.10
 KW3650 Tulip Mostly Shiraz Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:85%Shiraz 15% Cabernet  Supervision:OK & Babad  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This wine was composed of 85% Shiraz grapes from Gilad vineyard in Kfar Yuval, with an addition of 15% Cabernet Sauvignon. With the arrival of the Shiraz grapes to the winery, they were crushed and the must was immediately cooled at 14 ° for cold maceration. The maceration lasted three days, during which the natural enzymes decomposed and released particularly strong and stable aroma and color substances.   After these three days, yeast was added to the must, which was designed specifically for extracting the unique, strong fruity aroma of the Shiraz grapes. After 10 days of fermentation and a gentle press, the wine was transferred to a stainless steel tank for malolactic fermentation. The Cabernet Sauvignon grapes were fermented and aged in separate barrels.   After a period of six months in the barrels, during which the wines’ flavors stabilized, the final blend was created, in order to receive the desired complexity and harmony.   After creating the final blend, the wine was returned to the barrels for an additional 9 months of aging.   The wine was aged in oak barrels, half of which were French and the other half, American.   Before bottling, the wine was roughly filtered to preserve its tastes. After bottling, the bottles were placed for further aging for several months.   “This is a powerful Shiraz, with a deep Bordeaux color. It has a full round body with an aroma of black mulberries, eucalyptus, mint, roasted oak and red ripe fruits. Its flavor is massive, dense and concentrated, with a ripe and sweet tannin and a long, pleasant finish.”£29.99
 KW3650-CASE Tulip Mostly Shiraz - CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14 %  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal:85%Shiraz 15% Cabernet  Supervision:OK & Babad  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This wine was composed of 85% Shiraz grapes from Gilad vineyard in Kfar Yuval, with an addition of 15% Cabernet Sauvignon. With the arrival of the Shiraz grapes to the winery, they were crushed and the must was immediately cooled at 14 ° for cold maceration. The maceration lasted three days, during which the natural enzymes decomposed and released particularly strong and stable aroma and color substances.   After these three days, yeast was added to the must, which was designed specifically for extracting the unique, strong fruity aroma of the Shiraz grapes. After 10 days of fermentation and a gentle press, the wine was transferred to a stainless steel tank for malolactic fermentation. The Cabernet Sauvignon grapes were fermented and aged in separate barrels.   After a period of six months in the barrels, during which the wines’ flavors stabilized, the final blend was created, in order to receive the desired complexity and harmony.   After creating the final blend, the wine was returned to the barrels for an additional 9 months of aging.   The wine was aged in oak barrels, half of which were French and the other half, American.   Before bottling, the wine was roughly filtered to preserve its tastes. After bottling, the bottles were placed for further aging for several months.   “This is a powerful Shiraz, with a deep Bordeaux color. It has a full round body with an aroma of black mulberries, eucalyptus, mint, roasted oak and red ripe fruits. Its flavor is massive, dense and concentrated, with a ripe and sweet tannin and a long, pleasant finish.”£323.89
 KW04676 Tura Cabernet Sauvignon   100% Cabernet Sauvignon vibrant red wine, aged for 22 months. Delicate aromas and lightly spiced with black pepper and red forest berries. It is full-bodied with balanced acidity.     Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04676-CASE Tura Cabernet Sauvignon-CASE   100% Cabernet Sauvignon vibrant red wine, aged for 22 months. Delicate aromas and lightly spiced with black pepper and red forest berries. It is full-bodied with balanced acidity.     Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.6%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW05103 Tura Heartland 2012   Made from a blend of 20% Cabernet Franc, 20% Shiraz and 60% Cabernet Sauvignon, Tura Heartland is a nice smoky wine from mountains in Israel. This delightful wine has lots of deep red fruit flavours, and was matured for 14 months in French and American oak. Hints of vanilla and sweet herbs finish this off beautifully.         Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.7%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05103-CASE Tura Heartland 2012-CASE   Made from a blend of 20% Cabernet Franc, 20% Shiraz and 60% Cabernet Sauvignon, Tura Heartland is a nice smoky wine from mountains in Israel. This delightful wine has lots of deep red fruit flavours, and was matured for 14 months in French and American oak. Hints of vanilla and sweet herbs finish this off beautifully.         Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.7%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW04677 Tura Merlot   100% Merlot vibrant red wine, aged for 20 months. Delicate aromas and lightly spiced with black pepper, anise and dried figs. It is full-bodied with balanced acidity.    Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.2%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW04677-CASE Tura Merlot-CASE   100% Merlot vibrant red wine, aged for 20 months. Delicate aromas and lightly spiced with black pepper, anise and dried figs. It is full-bodied with balanced acidity.    Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.2%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW04609 Tura Mountain Peak 2012   A blend of 70% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot, 11% Petit Verdot and 5% Cabernet Franc. Delicate aromas and lightly spiced with black pepper and gooseberries, plums and cacao. Full-bodied with balanced acidity.       Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW05107 Tura Mountain Peak 2012 Magnum   A three litre magnum bottle of the fantastic Tura Mountain Peak 2012 vintage. The wine is a blend of 70% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot, 11% Petit Verdot and 5% Cabernet Franc.      Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.8%  Size:  1,500ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW04609-CASE Tura Mountain Peak 2012-CASE   A blend of 70% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot, 11% Petit Verdot and 5% Cabernet Franc. Delicate aromas and lightly spiced with black pepper and gooseberries, plums and cacao. Full-bodied with balanced acidity.       Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.89
 KW04674 Tura Pinot Noir   100% Pinot Noir, aged for 10 months. Aromas of vanilla and spices. Medium bodied, balanced acidity, suitable for any meal.      Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW04674-CASE Tura Pinot Noir-CASE   100% Pinot Noir, aged for 10 months. Aromas of vanilla and spices. Medium bodied, balanced acidity, suitable for any meal.      Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW04678 Tura Portura Cabernet Sauvignon   100% Cabernet Sauvignon vibrant magenta red wine, aged for 34 months. Delicate aromas and lightly spiced with chocolate, dried figs, plums and gooseberries. Full-bodied with balanced acidity, it is ideal as a dessert wine to end a full meal.    Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  17.75%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.99
 KW04678-CASE Tura Portura Cabernet Sauvignon-CASE   100% Cabernet Sauvignon vibrant magenta red wine, aged for 34 months. Delicate aromas and lightly spiced with chocolate, dried figs, plums and gooseberries. Full-bodied with balanced acidity, it is ideal as a dessert wine to end a full meal.    Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  17.75%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£345.49
 KW05102 Tura Rose Valley 2014   For a pleasant wine ideal for having with your food, Tura Rose Valley is a nice choice. Coming from a wonderful winery in the Shomron Mountains of Israel, one of the most religious regions of the world. Containing a blend of Merlot and Cabernet Sauvignon, this wine is packed with fruit flavours.        Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  9.5%  Size:  500ml  Region: Israel  Type: Semi Sweet  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05102-CASE Tura Rose Valley 2014-CASE   For a pleasant wine ideal for having with your food, Tura Rose Valley is a nice choice. Coming from a wonderful winery in the Shomron Mountains of Israel, one of the most religious regions of the world. Containing a blend of Merlot and Cabernet Sauvignon, this wine is packed with fruit flavours.        Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  9.5%  Size:  500ml  Region: Israel  Type: Semi Sweet  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW03915 Tzora Vineyards Judean Hills Description: Judean Hills 2010 represents the local Terroir of our Vineyards in Judean Hills. This wine is made from selected plots of Cabernet Sauvignon, Merlot and Syrah grown on old terraces with top-soil of limestone rich in minerals.    Aged for 12 months in French oak barrels, this wine has wonderful suave texture and complex aromatic profile of dark fruit and hint of earthiness. The finish is fine and fairly long.    Judean Hills 2010 is ready to drink now and will keep improving in the bottle in the next three to five years.  Producer: Tzora VineyardsBottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region:IsraelType: DryColor: RedVarietal: Cabernet Sauvignon£24.99
 KW03915-CASE Tzora Vineyards Judean Hills -CASE Description: Judean Hills 2010 represents the local Terroir of our Vineyards in Judean Hills. This wine is made from selected plots of Cabernet Sauvignon, Merlot and Syrah grown on old terraces with top-soil of limestone rich in minerals.    Aged for 12 months in French oak barrels, this wine has wonderful suave texture and complex aromatic profile of dark fruit and hint of earthiness. The finish is fine and fairly long.    Judean Hills 2010 is ready to drink now and will keep improving in the bottle in the next three to five years.  Producer: Tzora VineyardsBottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region:IsraelType: DryColor: RedVarietal: Cabernet Sauvignon£269.89
 KW03917 Tzora Vineyards Shoresh Description: The grapes of Shoresh 2010 are sourced from small blocks of rocky soil from an estate grown Shoresh Vineyard. On this shallow and poor soil the vines strive for nutrition, which results in concentrated grapes with an array of flavors. This is a rich blend of Cabernet Sauvignon, Syrah, and Merlot showing a velvety texture, flavors of dark fruit, spices, and a long finish. Shoresh 2010 was bottled after an aging period of 16 months in French oak barriques. Shoresh 2010 is a result of a joint work with the consultant, Mr. Jean-Claude Berrouet, the preceding Technical Director of Chateau Pétrus.  Producer: Tzora VineyardsBottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region:IsraelType: DryColor: RedVarietal: Cabernet Sauvignon£34.99
 KW03917-CASE Tzora Vineyards Shoresh -CASE Description: The grapes of Shoresh 2010 are sourced from small blocks of rocky soil from an estate grown Shoresh Vineyard. On this shallow and poor soil the vines strive for nutrition, which results in concentrated grapes with an array of flavors. This is a rich blend of Cabernet Sauvignon, Syrah, and Merlot showing a velvety texture, flavors of dark fruit, spices, and a long finish. Shoresh 2010 was bottled after an aging period of 16 months in French oak barriques. Shoresh 2010 is a result of a joint work with the consultant, Mr. Jean-Claude Berrouet, the preceding Technical Director of Chateau Pétrus.  Producer: Tzora VineyardsBottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region:IsraelType: DryColor: RedVarietal: Cabernet Sauvignon£377.89
 KW04715 Tzuba Cabernet Sauvignon   This wine is made from 100% Cabernet Sauvignon. The wine was aged for 14 months in French Oak barrels. A complex and robust wine that will mature in coming years, with aromas of black fruits, roasted oak, dark flowers and spices    Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW04715-CASE Tzuba Cabernet Sauvignon-CASE   This wine is made from 100% Cabernet Sauvignon. The wine was aged for 14 months in French Oak barrels. A complex and robust wine that will mature in coming years, with aromas of black fruits, roasted oak, dark flowers and spices    Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£479.88
 KW04702 Tzuba Metzuda Reserve   This wine is made from a blend of 75% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet Franc and 5% Malbec. The wine was aged for 24 months in French Oak barrels. It has a complex aroma with an abundant taste of red ripe fruits with long pleasant ending.    Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.49
 KW04702-CASE Tzuba Metzuda Reserve-CASE   This wine is made from a blend of 75% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet Franc and 5% Malbec. The wine was aged for 24 months in French Oak barrels. It has a complex aroma with an abundant taste of red ripe fruits with long pleasant ending.    Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£253.69
 KW04700 Tzuba Metzuda Syrah   This wine is made from Syrah grapes and aged for 16 months in French oak barrels. Aromas of red fruit, cherry and blueberry, spicy toasted oak.       Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.49
 KW04700-CASE Tzuba Metzuda Syrah-CASE   This wine is made from Syrah grapes and aged for 16 months in French oak barrels. Aromas of red fruit, cherry and blueberry, spicy toasted oak.       Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£253.69
 KW04701 Tzuba Pinot Noir   This wine is made with Pinot Noir grapes and aged for 18 months in French oak barrels. There is a distinct aroma of cherries with a classic Pinot Noir character on the nose. This is typically found in grapes that are grown in the Judean Hills.      Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.49
 KW04701-CASE Tzuba Pinot Noir-CASE   This wine is made with Pinot Noir grapes and aged for 18 months in French oak barrels. There is a distinct aroma of cherries with a classic Pinot Noir character on the nose. This is typically found in grapes that are grown in the Judean Hills.      Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£253.69
 KW05753 UVA Montepulciano D'Abruzzo Limited Edition 2013   Uva Montepulciano D’Abruzzo is an alluring ruby-red Italian wine that is known for its low acidity and tart cherry flavour. Further notes of liquorice and blackberry are detectable in a wine that is the perfect complement to a steak dinner.      Producer: Kedem  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Montepulciano  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05753-CASE UVA Montepulciano D'Abruzzo Limited Edition 2013-CASE   Uva Montepulciano D’Abruzzo is an alluring ruby-red Italian wine that is known for its low acidity and tart cherry flavour. Further notes of liquorice and blackberry are detectable in a wine that is the perfect complement to a steak dinner.      Producer: Kedem  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Montepulciano  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW04251 V Del Vino   With a very deep dark colour, this wine has a large range of aromatic pallet, full of scent, in which we discover delicious vanilla notes, red fruits and of plum jam. Its taste is full and spiced with marked but gracious tannins, a wine which affirms in mouth a roundness accompanied by an aristocratic softness.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Rav Westheim Manchester  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£41.99
 KW04251-CASE V Del Vino-CASE   With a very deep dark colour, this wine has a large range of aromatic pallet, full of scent, in which we discover delicious vanilla notes, red fruits and of plum jam. Its taste is full and spiced with marked but gracious tannins, a wine which affirms in mouth a roundness accompanied by an aristocratic softness.        Producer: Guter Wein  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU and Rav Westheim Manchester  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£453.49
 KW2968 Vina Encina By Elvi Wines Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Kosher for Passover: Yes  General Information:  REGION: D.O. Ribera del Júcar, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues (London), OU  ALCOHOL: 13.1% Vol.  DESCRIPTION: Complex wine, full bodied, soft oak and  silky grape tannins.  SERVING: Blackened skirt steak and other robust  grilled meats.  VINTAGE: 2008  REGION: D.O. Ribera del Júcar, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues  (London), OU  ALCOHOL: 14.5% Vol.  DESCRIPTION: Red fruits, silky tannins, very  fruity, easy drinking, pleasant  wine showing a strong  Mediterranean character.  SERVING: Spicy chicken, oriental food,  full-flavored meats.  ELVI Viña Encina  ELVI Clasico  Viña Encina is a deep looking for the esencial of that  wonderfull land Ribera del Jucar. The application of  our vineyard stress and vigor control and RavNet in  the cellar enhance the singularity of local grapes such  as Bobal, Merlot and Tempranillo together with the  structure and freshness of Cabernet Sauvignon.  Rated 88 Points by Wine Advocate  and Daniel Rogov£12.49
 KW2968-CASE Vina Encina By Elvi Wines-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal: Blend  Kosher for Passover: Yes  General Information:  REGION: D.O. Ribera del Júcar, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues (London), OU  ALCOHOL: 13.1% Vol.  DESCRIPTION: Complex wine, full bodied, soft oak and  silky grape tannins.  SERVING: Blackened skirt steak and other robust  grilled meats.  VINTAGE: 2008  REGION: D.O. Ribera del Júcar, Spain  SUPERVISION: Federation of Synagogues  (London), OU  ALCOHOL: 14.5% Vol.  DESCRIPTION: Red fruits, silky tannins, very  fruity, easy drinking, pleasant  wine showing a strong  Mediterranean character.  SERVING: Spicy chicken, oriental food,  full-flavored meats.  ELVI Viña Encina  ELVI Clasico  Viña Encina is a deep looking for the esencial of that  wonderfull land Ribera del Jucar. The application of  our vineyard stress and vigor control and RavNet in  the cellar enhance the singularity of local grapes such  as Bobal, Merlot and Tempranillo together with the  structure and freshness of Cabernet Sauvignon.  Rated 88 Points by Wine Advocate  and Daniel Rogov£134.89
 KW02217 Vinturi Red Wine Aerator Vinturi Essential Wine Aerator.    Clearly on the cutting edge of aeration design. Mixing just the right amount of air with your wine at the precise  moments.    Included in the beautiful gift box is a no-drip stand.    The Vinturi Wine Aerator is made of top quality acrylic.  Aerator and stand is dishwasher safe.  The travel pouch is machine washable.£29.99
 KW04307 Weinstock Cellar Select Cabernet Franc   Weinstock celebrates the California lifestyle! California has always had a special allure about it - often known for sun, sand and a relaxed lifestyle. But for Winemake Joe Hurliman, the allure is the amazing and diverse climate, perfect for growing a wide variety of grapes. The Weinstock label celebrates this diversity, producing young, vibrant, fruit-forward wines, ready to be enjoyed today.    Taking that focus on California to the next level, the Weinstock Cellar Select line is very appellation focused, highlighting specific growing regions throughout the state. Sourcing the ideal area for each varietal gives Winemaker Joe Hurliman the highest quality grapes, and in turn, the best product in the bottle.      Producer: Weinstock  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW04307-CASE Weinstock Cellar Select Cabernet Franc-CASE   Weinstock celebrates the California lifestyle! California has always had a special allure about it - often known for sun, sand and a relaxed lifestyle. But for Winemake Joe Hurliman, the allure is the amazing and diverse climate, perfect for growing a wide variety of grapes. The Weinstock label celebrates this diversity, producing young, vibrant, fruit-forward wines, ready to be enjoyed today.    Taking that focus on California to the next level, the Weinstock Cellar Select line is very appellation focused, highlighting specific growing regions throughout the state. Sourcing the ideal area for each varietal gives Winemaker Joe Hurliman the highest quality grapes, and in turn, the best product in the bottle.      Producer: Weinstock  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Franc  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW00335-CASE Weinstock Cellar Select Cabernet Sauvignon - CASE This vintage was harvested later in the season than usual and consequently has an incredible level of richness. It has wonderful aroma notes of cranberry, blackberry and tobacco aligned with a balanced oak bouquet and flavor. This wine was aged in both new and one year old American and French barrels for nearly 18 months. Weinstock Cellar Select is the perfect food wine with soft mouth feel and nice rich, soft tannin. Enjoy it now with steak, pasta with meat, or grilled chicken.    Note: Full bodied with rich blackberry, anise and oak flavors. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW00335 Weinstock Cellar Select Cabernet Sauvignon Special This vintage was harvested later in the season than usual and consequently has an incredible level of richness. It has wonderful aroma notes of cranberry, blackberry and tobacco aligned with a balanced oak bouquet and flavor. This wine was aged in both new and one year old American and French barrels for nearly 18 months. Weinstock Cellar Select is the perfect food wine with soft mouth feel and nice rich, soft tannin. Enjoy it now with steak, pasta with meat, or grilled chicken.    Note: Full bodied with rich blackberry, anise and oak flavors. Best Served With: Full flavored meat or rich sauced chicken dishes.    Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW04308 Weinstock Cellar Select Petite Sirah   Weinstock Cellar Select Petite Sirah is a wonderful example of the varietal, boasting deep purple colour and intense violet aromas. Concentrated dark fruit notes, being cherry, and dark chocolate are balanced by a hint of peppery spice. Big, lush tannins provide a lingering finish. Enjoy this wine with a grilled beef stew or even dark chocolate desserts.      Producer: Weinstock  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW04308-CASE Weinstock Cellar Select Petite Sirah-CASE   Weinstock Cellar Select Petite Sirah is a wonderful example of the varietal, boasting deep purple colour and intense violet aromas. Concentrated dark fruit notes, being cherry, and dark chocolate are balanced by a hint of peppery spice. Big, lush tannins provide a lingering finish. Enjoy this wine with a grilled beef stew or even dark chocolate desserts.      Producer: Weinstock  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petite Sirah  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW00337 Weinstock Cellar Select Zinfandel This wine has all the distinctive characteristics of the variety: aroma notes of berry and straw; balancing oak bouquet; full mouth feel with rich flavors and soft tannin. Serve at room temperature with pizza, pasta with pesto, grilled meats or hard yellow cheese. Will age 5 to 8 years if stored between 55 and 60 degrees F.    Note: Dark, rich and intense, loaded with chocolate, cherry, wild berry and spice flavors, and is accented by a wonderful dose of smoky, toasty oak. Best Served With: Full flavored turkey and chicken.    Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW00337-CASE Weinstock Cellar Select Zinfandel - CASE This wine has all the distinctive characteristics of the variety: aroma notes of berry and straw; balancing oak bouquet; full mouth feel with rich flavors and soft tannin. Serve at room temperature with pizza, pasta with pesto, grilled meats or hard yellow cheese. Will age 5 to 8 years if stored between 55 and 60 degrees F.    Note: Dark, rich and intense, loaded with chocolate, cherry, wild berry and spice flavors, and is accented by a wonderful dose of smoky, toasty oak. Best Served With: Full flavored turkey and chicken.    Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Zinfandel   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
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 KW3546 Yarden 2T Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:15%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Blend  Supervision:  Ok & Auerbach  Kosher for Passover:  Yes    This wine is made from the two Portuguese varieties Touriga Nacional and Tinta Cao, grown in Yonatan Springs and geshur Vineyards.  The Relatively cool climate and rocky volcanic soils of the Golam heights are proving to be hospitable conditions for these varieties.  Eighteen month of barrel aging adds richness to the wines wild berry, cassis, plum and violet notes.  It displays an intriguing mix of cherry, plum and floral notes layered with characters of spice, chocolate and french oak.   An attractive blend of two traditional Portuguese varieties..£25.99
 KW3546-CASE Yarden 2T-CASE Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol:15%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  Red  Varietal:  Blend  Supervision:  Ok & Auerbach  Kosher for Passover:  Yes    This wine is made from the two Portuguese varieties Touriga Nacional and Tinta Cao, grown in Yonatan Springs and geshur Vineyards.  The Relatively cool climate and rocky volcanic soils of the Golam heights are proving to be hospitable conditions for these varieties.  Eighteen month of barrel aging adds richness to the wines wild berry, cassis, plum and violet notes.  It displays an intriguing mix of cherry, plum and floral notes layered with characters of spice, chocolate and french oak.   An attractive blend of two traditional Portuguese varieties..£280.69
 KW03993 Yarden Cabernet Sauvignon 2004 Vintage Magnum Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade if stored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£199.99
 KW04167 Yarden Cabernet Sauvignon 2005 Vintage Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£79.99
 KW04167-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2005 Vintage-CASE Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£959.88
 KW04168 Yarden Cabernet Sauvignon 2006 Vintage Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW04606 Yarden Cabernet Sauvignon 2006 Vintage Magnum Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade if stored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW04168-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2006 Vintage-CASE Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£839.88
 KW00341 Yarden Cabernet Sauvignon 2009 Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£44.99
 KW00341-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2009-CASE Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£539.88
 KW05004 Yarden Cabernet Sauvignon 2010 Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW05004-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2010-CASE Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£419.88
 KW05022 Yarden Cabernet Sauvignon 2011 Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£47.99
 KW05022-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2011-CASE Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£575.00
 KW06335 Yarden Cabernet Sauvignon 2012 Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£37.99
 KW06335-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2012 - Case Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£455.88
 KW06336 Yarden Cabernet Sauvignon 2013 Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW06336-CASE Yarden Cabernet Sauvignon 2013 - Case Yarden Cabernet Sauvignon was produced from Cabernet Sauvignon grapes grown in the Golan Heights and upper Galilee. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions forgrowing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels for 18 months yields a concentrated wine of impressive complexity with layers of berry, blackcurrant, chocolate, leather and oak. This bottle should age gracefully over the next decade ifstored on its side in a cool, dark place. Best served at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.99
 KW00343 Yarden El Rom Vineyard 2009 Planted in 1983 and 1985 El Rom Vineyard has given consistently excellent results for many years, Aging in french oak barrels for 18 months help the wine to fully express its combination of vibrant black fruit, earth and light herbaceous characters.     Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OK Ouerbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW3618 Yarden Katzrin 2000 The 2000 Yarden Katzrin continues the tradition of a great wine produced only in outstanding vintages. The rich, intense wine combines ripe black cherry and plum with blackberry and cassis, all layered with earth, spice and vanilla. Hints of fresh herbs and oak are also detectable. While it may be difficult not to drink this win now, as it is already so delicious, the wine is worth waiting for. It will continue to improve for years to come and should stay in great shape for fifteen to twenty years from the vintage. We wait for a really festive occasion to open a bottle of Yarden Katzrin and try to pair it with elegant, richly flavored foods. We enjoy it with slowly roasted prime rib, carved appetizingly at the table or gently grilled rack of spring lamb.    A cold and wet winter, with precipitation about one third higher than normal, preceded a cool March and April. After a warm May, moderate temperatures set in for the remainder of the 2000 season. Unusually stable temperature and weather patterns resulted in our longest ever vintage of 17 weeks. The optimum conditions and relaxed harvest pace allowed the harvesting of each vineyard block at its peak of ripeness and flavor. The 2000 Yarden Katzrin is made from 83% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot and 3% Cabernet Franc. The Cabernet Sauvignon comes primarily from Ramot Naftali Vineyard in the Upper Galilee and El Rom Vineyard in the northern Golan.     The Merlot comes primarily from the Sha’al Vineyard in the northern Golan and the Cabernet Franc from the Allone Habashan Vineyard in the central Golan Heights. The wine aged as individual lots for eighteen months in new French oak barrels. Then the wine was blended and put back in the same barrels for another six months for a total barrel aging of twenty-four months. Yarden Katzrin was bottled without filtration in March 2006.    The Galilee (or Galil) is the most northern, and generally considered the best, appellation in Israel. The highest quality area within the appellation is the Golan Heights (or simply the Golan), the coldest region in Israel.    The vineyards on this volcanic plateau rise from 400 meters (1,300 feet) above sea level to 1,200 meters (3,900 feet) and receive  snowfall in the winter. The Golan Heights Winery is located in the town of Katzrin, in the central Golan.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Ouerbach   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW3619 Yarden Katzrin 2003 The 2003 Yarden Katzrin continues the tradition of a great wine produced only in outstanding vintages. The rich, intense wine combines ripe black cherry and plum with blackberry and cassis, all layered with earth, spice and vanilla. Hints of fresh herbs and oak are also detectable. While it may be difficult not to drink this win now, as it is already so delicious, the wine is worth waiting for. It will continue to improve for years to come and should stay in great shape for fifteen to twenty years from the vintage. We wait for a really festive occasion to open a bottle of Yarden Katzrin and try to pair it with elegant, richly flavored foods. We enjoy it with slowly roasted prime rib, carved appetizingly at the table or gently grilled rack of spring lamb.    A cold and wet winter, with precipitation about one third higher than normal, preceded a cool March and April. After a warm May, moderate temperatures set in for the remainder of the 2003 season. Unusually stable temperature and weather patterns resulted in our longest ever vintage of 17 weeks. The optimum conditions and relaxed harvest pace allowed the harvesting of each vineyard block at its peak of ripeness and flavor. The 2003 Yarden Katzrin is made from 83% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot and 3% Cabernet Franc. The Cabernet Sauvignon comes primarily from Ramot Naftali Vineyard in the Upper Galilee and El Rom Vineyard in the northern Golan.     The Merlot comes primarily from the Sha’al Vineyard in the northern Golan and the Cabernet Franc from the Allone Habashan Vineyard in the central Golan Heights. The wine aged as individual lots for eighteen months in new French oak barrels. Then the wine was blended and put back in the same barrels for another six months for a total barrel aging of twenty-four months. Yarden Katzrin was bottled without filtration in March 2006.    The Galilee (or Galil) is the most northern, and generally considered the best, appellation in Israel. The highest quality area within the appellation is the Golan Heights (or simply the Golan), the coldest region in Israel.    The vineyards on this volcanic plateau rise from 400 meters (1,300 feet) above sea level to 1,200 meters (3,900 feet) and receive  snowfall in the winter. The Golan Heights Winery is located in the town of Katzrin, in the central Golan.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Ouerbach   Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW05157 Yarden Katzrin 2004   With aromas of wet earth and old leather, Yarden Katzrin 2004 is a very rich and fine red wine with a dark reddish-purple colour. The palate is packed full of juicy ripe red fruit flavours and with a toasted oak finish it is beautifully balanced.        Producer: Golan Heights Winery  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Ouerbach  Kosher For Passover: Yes£0.00
 KW00346 Yarden Katzrin 2007 The 2007 Yarden Katzrin continues the tradition of a great wine produced only in outstanding vintages. The rich, intense wine combines ripe black cherry and plum with blackberry and cassis, all layered with earth, spice and vanilla. Hints of fresh herbs and oak are also detectable. While it may be difficult not to drink this win now, as it is already so delicious, the wine is worth waiting for. It will continue to improve for years to come and should stay in great shape for fifteen to twenty years from the vintage. We wait for a really festive occasion to open a bottle of Yarden Katzrin and try to pair it with elegant, richly flavored foods. We enjoy it with slowly roasted prime rib, carved appetizingly at the table or gently grilled rack of spring lamb.    A cold and wet winter, with precipitation about one third higher than normal, preceded a cool March and April. After a warm May, moderate temperatures set in for the remainder of the 2003 season. Unusually stable temperature and weather patterns resulted in our longest ever vintage of 17 weeks. The optimum conditions and relaxed harvest pace allowed the harvesting of each vineyard block at its peak of ripeness and flavor. The 2003 Yarden Katzrin is made from 83% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot and 3% Cabernet Franc. The Cabernet Sauvignon comes primarily from Ramot Naftali Vineyard in the Upper Galilee and El Rom Vineyard in the northern Golan.     The Merlot comes primarily from the Sha’al Vineyard in the northern Golan and the Cabernet Franc from the Allone Habashan Vineyard in the central Golan Heights. The wine aged as individual lots for eighteen months in new French oak barrels. Then the wine was blended and put back in the same barrels for another six months for a total barrel aging of twenty-four months. Yarden Katzrin was bottled without filtration in March 2006.    The Galilee (or Galil) is the most northern, and generally considered the best, appellation in Israel. The highest quality area within the appellation is the Golan Heights (or simply the Golan), the coldest region in Israel.    The vineyards on this volcanic plateau rise from 400 meters (1,300 feet) above sea level to 1,200 meters (3,900 feet) and receive  snowfall in the winter. The Golan Heights Winery is located in the town of Katzrin, in the central Golan.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OK Ouerbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW04117 Yarden Malbec 2010 The 2010 Yarden Malbec displays attractive aromatic wild berry, blueberry, plum and violet notes layered with hints of spice and rich French oak. Full-bodied yet elegant, this wine presents a pleasingly long finish.    Although ready to enjoy right now, the 2010 Yarden Malbec will continue to improve in the bottle, and should remain in excellent drinking condition for a decade and more. Give the wine a try with braised lamb, barbecued beef ribs, spicy sausages or a good pasta Bolognese.        Producer: Yarden    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  15%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Malbec    Supervision: OK & Auerbach    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW04117-CASE Yarden Malbec 2010-CASE The 2010 Yarden Malbec displays attractive aromatic wild berry, blueberry, plum and violet notes layered with hints of spice and rich French oak. Full-bodied yet elegant, this wine presents a pleasingly long finish.    Although ready to enjoy right now, the 2010 Yarden Malbec will continue to improve in the bottle, and should remain in excellent drinking condition for a decade and more. Give the wine a try with braised lamb, barbecued beef ribs, spicy sausages or a good pasta Bolognese.        Producer: Yarden    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  15%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Malbec    Supervision: OK & Auerbach    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00348 Yarden Merlot Yarden Merlot was produced from Merlot and a small percentage of Cabernet Sauvignon, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oakbarrels for fourteen months balances the existing orange zest and berry characters present in the wine with a layer of rich oak and vanilla. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best servedat at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW00348-CASE Yarden Merlot - CASE Yarden Merlot was produced from Merlot and a small percentage of Cabernet Sauvignon, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oakbarrels for fourteen months balances the existing orange zest and berry characters present in the wine with a layer of rich oak and vanilla. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best servedat at 18-22°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW02088 Yarden Merlot Kela Vineyard 2005 Bottles/Case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OK Kosher Certification      General Information    Yarden Kela Vineyard Merlot was produced entirely from Merlot grapes grown in the Kela Vineyard, located in the northern Golan Heights at an altitude of 800 meters (2,600 feet). Planted in 1995 and 1996, this vineyard has given consistently excellent quality. Aging in French oak barrels for fourteen months supplies a background of oak to the wine's intense blackberry jam, fresh strawberry, warm spice, earth and light truffle notes.  Kosher For Passover.£39.99
 KW02088-CASE Yarden Merlot Kela Vineyard 2005 - CASE Bottles/Case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK Kosher Certification    General Information  Yarden Kela Vineyard Merlot was produced entirely from Merlot grapes grown in the Kela Vineyard, located in the northern Golan Heights at an altitude of 800 meters (2,600 feet). Planted in 1995 and 1996, this vineyard has given consistently excellent quality. Aging in French oak barrels for fourteen months supplies a background of oak to the wine's intense blackberry jam, fresh strawberry, warm spice, earth and light truffle notes.  Kosher For Passover.£215.94
 KW05307 Yarden Merlot Odem Organic Vineyard 2006   The 2006 Yarden Merlot, Odem Vineyard, is a deeply spiced organic single vineyard Merlot. Limited to just 17,600 bottles, this red wine has a thick rich mouth which flows into a complex mix of herbs, spice and dark fruits. A truly exceptional Merlot.        Producer: Yarden  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK and Ouerbach  Kosher For Passover: Yes£69.99
 KW05191 Yarden Merlot Odem Vineyard 2011   Produced entirely from Odem Vineyard grapes, Yarden Merlot Odem Vineyard 2011 has been organically farmed since 1998. This Merlot varietal blends black and bright fruit notes and unleashes hints of orange rind, earth, spice and fresh herbs. Aged for 14 months in barrels made of French oak, it’s the table wine you need around.        Producer: Yarden  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK and Ouerbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW05191-CASE Yarden Merlot Odem Vineyard 2011-CASE   Produced entirely from Odem Vineyard grapes, Yarden Merlot Odem Vineyard 2011 has been organically farmed since 1998. This Merlot varietal blends black and bright fruit notes and unleashes hints of orange rind, earth, spice and fresh herbs. Aged for 14 months in barrels made of French oak, it’s the table wine you need around.        Producer: Yarden  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OK and Ouerbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£188.95
 KW00349 Yarden Merlot Ortal Vineyard The Yarden Merlot Ortal Vineyard combines strong blackberry,  cherry and raspberry fruit notes with nuances of fresh herbs, dried flowers and orange zest. A background of rich oak helps frame the sensory picture. The wine is quite concentrated in flavor with good body and a long, complex finish. While enjoyable now, Yarden Merlot Ortal Vineyard will continue to improve in the bottle for years to come and should stay in great drinking condition for a decade or more from the vintage. The wine’s rich character pairs well with something served with a red wine reduction sauce, such as a rib eye roast, or a stew cooked long with roasted stock bones.    Colder-than-average temperatures and heavy rainfall typified the winter  preceding the 2004 vintage. March and April brought unusually warm and dry weather causing early budbreak in our warmer vineyards. Relatively cool temperatures returned in May putting the season back on track for a hectic, relatively short harvest. Average yields and very promising across the board quality characterized the vintage. The 2004 Yarden Merlot Ortal Vineyard is made from two contiguous blocks of Merlot in Ortal Vineyard. Most of the fruit comes from a block  planted in 1990 and the remainder from a block planted in 1993. The rows run down a gentle slope facing southwest. The southern side of the rows sees sunlight most of the day while the other side of the row gets just a bit of direct sun only late in the day. This represents a challenge in getting the sides of the row ripe at the same time. To achieve this, the clusters on the north side of the row are almost completely exposed, while the clusters on the south side enjoy the protection of a layer of leaves. This combination has proven very effective for this site. The Ortal vineyard is located on the border between the central and northern Golan Heights at an altitude of 800 meters (2,600 feet) above sea level. This vineyard tends to be just above the line of winter snows, thus receiving a few snowfalls a year. Yarden Merlot Ortal Vineyard ages for fourteen months in small French oak barrels, approximately two-thirds new.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW00349-CASE Yarden Merlot Ortal Vineyard - CASE The Yarden Merlot Ortal Vineyard combines strong blackberry,  cherry and raspberry fruit notes with nuances of fresh herbs, dried flowers and orange zest. A background of rich oak helps frame the sensory picture. The wine is quite concentrated in flavor with good body and a long, complex finish. While enjoyable now, Yarden Merlot Ortal Vineyard will continue to improve in the bottle for years to come and should stay in great drinking condition for a decade or more from the vintage. The wine’s rich character pairs well with something served with a red wine reduction sauce, such as a rib eye roast, or a stew cooked long with roasted stock bones.    Colder-than-average temperatures and heavy rainfall typified the winter  preceding the 2004 vintage. March and April brought unusually warm and dry weather causing early budbreak in our warmer vineyards. Relatively cool temperatures returned in May putting the season back on track for a hectic, relatively short harvest. Average yields and very promising across the board quality characterized the vintage. The 2004 Yarden Merlot Ortal Vineyard is made from two contiguous blocks of Merlot in Ortal Vineyard. Most of the fruit comes from a block  planted in 1990 and the remainder from a block planted in 1993. The rows run down a gentle slope facing southwest. The southern side of the rows sees sunlight most of the day while the other side of the row gets just a bit of direct sun only late in the day. This represents a challenge in getting the sides of the row ripe at the same time. To achieve this, the clusters on the north side of the row are almost completely exposed, while the clusters on the south side enjoy the protection of a layer of leaves. This combination has proven very effective for this site. The Ortal vineyard is located on the border between the central and northern Golan Heights at an altitude of 800 meters (2,600 feet) above sea level. This vineyard tends to be just above the line of winter snows, thus receiving a few snowfalls a year. Yarden Merlot Ortal Vineyard ages for fourteen months in small French oak barrels, approximately two-thirds new.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£359.94
 KW04495 Yarden Mount Hermon Indigo   The 2013 Mount Hermon Indigo displays ripe cherry   and plum fruit notes with hints of smoke and fresh herbs. This   medium-bodied blended red wine is satisfying and drinkable.  Ready to enjoy now, the 2013 Mount Hermon Indigo should   stay in excellent drinking condition for about three years from   vintage.         Producer: Yarden  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Isreal  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Circle K and Rabbi Oierbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW04495-CASE Yarden Mount Hermon Indigo-CASE   The 2013 Mount Hermon Indigo displays ripe cherry   and plum fruit notes with hints of smoke and fresh herbs. This   medium-bodied blended red wine is satisfying and drinkable.  Ready to enjoy now, the 2013 Mount Hermon Indigo should   stay in excellent drinking condition for about three years from   vintage.         Producer: Yarden  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Isreal  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: Circle K and Rabbi Oierbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00350 Yarden Mount Hermon Red Yarden Mount Hermon was produced from Cabernet Sauvignon and Merlot with a small amount of Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Moderately early pressing yields a wine with good color and ample fruit that can be enjoyed without extensive aging.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00350-CASE Yarden Mount Hermon Red - CASE Yarden Mount Hermon was produced from Cabernet Sauvignon and Merlot with a small amount of Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Moderately early pressing yields a wine with good color and ample fruit that can be enjoyed without extensive aging.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW03978 Yarden Mount Hermon Red Magnum Yarden Mount Hermon was produced from Cabernet Sauvignon and Merlot with a small amount of Cabernet Franc, all grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Moderately early pressing yields a wine with good color and ample fruit that can be enjoyed without extensive aging.    Producer: Golan Heights Winery Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW00353 Yarden Pinot Noir Yarden Pinot Noir was produced entirely from pinot noir grapes grown in the golan heights, the cool climate rocky volcanic soil and high altitude, are ideal conditions for growing classic wine grape varieties, Aging in French oak barrels for 16 months yields an elegant, Complex wine layering fruit, floral and spice characters with that of rich oak and nuances of vanilla. to preserve the quality of the wine, this bottle shouled be stored on its side in a cool dark place. Best Served 16-18 C.        Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW00353-CASE Yarden Pinot Noir - CASE Yarden Pinot Noir was produced entirely from pinot noir grapes grown in the golan heights, the cool climate rocky volcanic soil and high altitude, are ideal conditions for growing classic wine grape varieties, Aging in French oak barrels for 16 months yields an elegant, Complex wine layering fruit, floral and spice characters with that of rich oak and nuances of vanilla. to preserve the quality of the wine, this bottle shouled be stored on its side in a cool dark place. Best Served 16-18 C.        Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Pinot Noir   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.49
 KW05385 Yarden Rom 2006   The 2006 vintage Yarden Rom from the Golan Heights Winery, aged for 21 months in French oak barrels this was then bottled without filtration.        Producer: Yarden  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OK and Ouerbach  Kosher For Passover: Yes£299.99
 KW00637 Yarden Rom 2007 Local Wine; International Creation.    For the first time, the Golan Heights Winery is launching a new exquisite wine developed together by Zelma Long, internationally-renowned viticulture and winemaking expert and Victor Schoenfeld, the Winery's chief winemaker.    The festive launch of the premium wine is the highlight of Yarden Vintage, an international wine and gourmet festival. The Golan Heights Winery is launching Yarden Rom 2007, an exclusive wine which combines three grape varieties, the special terroir of the Golan Heights and the collaboration between leading winemakers from Israel and abroad.    Syrah, Cabernet Sauvignon and Merlot grapes, which were harvested in 2006 make Yarden Rom a superb creation of flavors and aromas, the fruit of the unique collaboration between Zelma Long, American winemaker of international reputation, and Victor Schoenfeld, the esteemed chief winemaker of the Golan Heights Winery.    Long has been working with the Winery since 2002 in a project which evaluates specific vineyard blocks with an end of enhancing the wine quality. Yarden Rom is the natural result of these efforts.  "We have been blending our winemaking wisdom, international experience and local expertise in exploring the intricacies of the Golan Heights, all in a combined effort to further advance wine quality in this extraordinary region. We are excited to extend our work by making together a wine that reflects the quality of both this winegrowing area and our winemaking relationship.    We hope you enjoy drinking this blend of Cabernet Sauvignon, Syrah and Merlot – three varieties that we have explored in depth – at least as much as we enjoyed making it," write Victor and Zelma on the back label of Yarden Rom.    "As its Hebrew name suggests, Yarden Rom 2007 comes from the summit of creativity and collaboration between man and nature, between the local and the global," said Anat Levi, CEO of the Golan Heights Winery. "The Wine brings out the 'taste of the place' and a new statement with an international hue to the local wine landscape, alongside a rich sensual experience."£249.99
 KW00355 Yarden Syrah The dark purple 2002 Yarden Syrah shows off a rich and complex array of characters including ripe cherries and wild berries, layered with notes of earth, chocolate and hints of anise. A background of attractive oak adds to the wine's full body and high concentration of flavor. Yarden Syrah will continue to improve with bottle age and should remain in good condition for up to a decade. We most enjoy Yarden Syrah with intensely flavored foods, such as roast goose or a rich lamb stew. We also like it along with a decadent dark chocolate cake.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW00355-CASE Yarden Syrah - CASE The dark purple 2002 Yarden Syrah shows off a rich and complex array of characters including ripe cherries and wild berries, layered with notes of earth, chocolate and hints of anise. A background of attractive oak adds to the wine&#39s full body and high concentration of flavor. Yarden Syrah will continue to improve with bottle age and should remain in good condition for up to a decade. We most enjoy Yarden Syrah with intensely flavored foods, such as roast goose or a rich lamb stew. We also like it along with a decadent dark chocolate cake.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.49
 KW00356 Yarden Syrah Ortal Vineyard 2004       A production of the Golan Heights Winery in Israel, the 2004 Yarden Syrah Ortal Vineyard is enhanced with a full body and complementing flavour, and displays a lot of character. It includes fresh herbs, ripe red and back fruits plus blackberry jam with oak, earth and spice nuances.        Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00356-CASE Yarden Syrah Ortal Vineyard 2004 - CASE       A production of the Golan Heights Winery in Israel, the 2004 Yarden Syrah Ortal Vineyard is enhanced with a full body and complementing flavour, and displays a lot of character. It includes fresh herbs, ripe red and back fruits plus blackberry jam with oak, earth and spice nuances.        Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£599.88
 KW02089 Yarden Syrah Yonatan Vineyard 2007 Bottles/Case: 6  Mevushal: No  Alc/Vol: 15.5%  Size: 750 ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Syrah  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OK Kosher Certification    General Information    Yarden Syrah Yonatan Vineyard was produced entirely from grapes grown at an elevation of 600 meters above sea level in the Yonatan Vineyard of the central Golan Heights. The wine combines ripe dark fruit characters with notes of rich earth, smoked meat, and blackberry jam, along with hints of enticing anise and fresh herbs. Aging in French oak barrels for 18 months further adds to this sensational wine's opulent body.£99.99
 KW04049 Yarden T2 The Yarden T2 shows off an aromatic mix of ripe cherries, spice, chocolate, plums, violets, pipe tobacco, cedar and smoke. An appealing blend of two traditional Portuguese varieties, this rich and sweet fortified wine boasts concentrated flavour. While ready to enjoy now, the Yarden T2 will improve in the bottle and remain in great drinking condition for years to come. Yarden T2 goes wonderfully with an assortment of fine chocolate, a bowl of freshly roasted spiced nuts, a serving of dried fruits, or a plate of hard and blue cheeses.      Producer: Golan Wines    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  18.5%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Sweet    Colour: Red    Varietal: Golan    Supervision: R' D. Oierbach    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW04049-CASE Yarden T2-CASE The Yarden T2 shows off an aromatic mix of ripe cherries, spice, chocolate, plums, violets, pipe tobacco, cedar and smoke. An appealing blend of two traditional Portuguese varieties, this rich and sweet fortified wine boasts concentrated flavour. While ready to enjoy now, the Yarden T2 will improve in the bottle and remain in great drinking condition for years to come. Yarden T2 goes wonderfully with an assortment of fine chocolate, a bowl of freshly roasted spiced nuts, a serving of dried fruits, or a plate of hard and blue cheeses.      Producer: Golan Wines    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  18.5%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Sweet    Colour: Red    Varietal: Golan    Supervision: R' D. Oierbach    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW00357 Yarden Tel Phares Vineyard Merlot Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£42.99
 KW00357-CASE Yarden Tel Phares Vineyard Merlot - CASE Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£257.90
 KW05034 Yarden Tel Phares Vineyard Merlot 2005 Vintage Producer: Golan Heights Winery   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Merlot   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW00359 Yatir Cab - Merlot - Shiraz 56% Cabernet Sauvignon, 33% Merlot, 11% Shiraz Produced from grapes grown in the vineyards of Yatir Forest. Matured for 12 months in French oak barrels. Unfiltered.    Note: Dark royal purple color, soft, with generous black currant, plum, and berry aromas. Best Served With: Medium flavored grilled or saucy chicken or fish dishes.     Producer: Yatir   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Merlot Shiraz   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW00359-CASE Yatir Cab - Merlot - Shiraz - CASE 56% Cabernet Sauvignon, 33% Merlot, 11% Shiraz Produced from grapes grown in the vineyards of Yatir Forest. Matured for 12 months in French oak barrels. Unfiltered.    Note: Dark royal purple color, soft, with generous black currant, plum, and berry aromas. Best Served With: Medium flavored grilled or saucy chicken or fish dishes.     Producer: Yatir   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Merlot Shiraz   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW02907 Yatir Cabernet Sauvignon 85% Cabernet Sauvignon, 9% Malbec 6% Shiraz from grapes grown in the vineyards of Yatir Forest. Matured for 12 months in French oak barrels. Unfiltered.    Note: Dark royal purple color, soft, with generous black currant, plum, and berry aromas. Best Served With: Medium flavored grilled or saucy chicken or fish dishes.     Producer: Yatir   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.0%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Merlot Shiraz   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW02907-CASE Yatir Cabernet Sauvingnon - CASE 85% Cabernet Sauvignon, 9% Malbec 6% Shiraz from grapes grown in the vineyards of Yatir Forest. Matured for 12 months in French oak barrels. Unfiltered.    Note: Dark royal purple color, soft, with generous black currant, plum, and berry aromas. Best Served With: Medium flavored grilled or saucy chicken or fish dishes.     Producer: Yatir   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.0%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Merlot Shiraz   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW05045 Yatir Forest 2006 Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.  Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot     Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.        Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.        Producer: Yatir     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Color: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU & CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.99
 KW3575 Yatir Forest 2007 Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£89.99
 KW00668 Yatir Forest 2009 Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£95.99
 KW00668-CASE Yatir Forest 2009- CASE Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1151.88
 KW04276 Yatir Forest 2010 Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£85.99
 KW04262 Yatir Forest 2010 Magnum Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir    Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 1,500ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£179.99
 KW04276-CASE Yatir Forest 2010-CASE Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.    Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.    Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.    Producer: Yatir   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£1031.88
 KW04887 Yatir Forest 2011 Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.  Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot     Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.        Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.        Producer: Yatir     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Color: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU & CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£75.99
 KW05582 Yatir Forest 2011 Magnum   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a fantastic blend of 82% Cabernet Sauvignon and 18% Merlot     Producer: Yatir      Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes£159.99
 KW04887-CASE Yatir Forest 2011-CASE Vineyard - Yatir Forest, Judean Hills.  Varieties - 82% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot     Winemaking - Extended fermentation on skins; aged 15 months in French Oak barrels (1/3 new). Unfiltered. 14.5% alc.        Tasting Note - Deep red purple, almost opaque. Bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs. Flavor of ripe forest fruit, fresh, elegant with velvety tannins. This kosher wine is designed for long term cellaring. 16,000 bottles made.        Producer: Yatir     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 750ml     Region: Israel     Type: Dry    Color: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU & CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£911.88
 KW05676 Yatir Forest 2012   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a deep red purple wine, with tasting notes of a bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs this is designed for long term cellaring.        Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£65.99
 KW06309 Yatir Forest 2012 Magnum   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a fantastic blend of 82% Cabernet Sauvignon and 18% Merlot     Producer: Yatir      Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes£139.99
 KW05676-CASE Yatir Forest 2012-CASE   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a deep red purple wine, with tasting notes of a bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs this is designed for long term cellaring.        Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£791.88
 KW06308 Yatir Forest 2013   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a deep red purple wine, with tasting notes of a bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs this is designed for long term cellaring.        Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£55.99
 KW06310 Yatir Forest 2013 Magnum   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a fantastic blend of 82% Cabernet Sauvignon and 18% Merlot     Producer: Yatir      Mevushal: No     Alc/Vol: 14.5%     Size: 1,500ml     Region: Israel     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Blend     Supervision: OU CCS Bnei Brak     Kosher For Passover: Yes£119.99
 KW06308-CASE Yatir Forest 2013-CASE   Grown in the Yatir Forest Vineyard in the Judean Hills, this is a deep red purple wine, with tasting notes of a bouquet of blackberry, ripe blackcurrant and Mediterranean herbs this is designed for long term cellaring.        Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Blend  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£604.69
 KW06284 Yatir Petit Verdot Famed for its concentration of flavours, this well-balanced Israeli wine is refreshingly fruity and aromatic. Aged for 12 months in French oak barrels, the wine is notable for its scents of violets and blackberries.         Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
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 KW06284-CASE Yatir Petit Verdot-CASE   Famed for its concentration of flavours, this well-balanced Israeli wine is refreshingly fruity and aromatic. Aged for 12 months in French oak barrels, the wine is notable for its scents of violets and blackberries.       Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Petit Verdot  Supervision: OU & CCS Bnei Brak  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW04310 Yatir Syrah   Yatir Winery is a boutique winery founded in 2000, situated in the north eastern Negev Desert at Tel Arad. The winery’s vineyards are in Israel’s largest planted forest, at up to 900 meters above sea level. The Yatir Syrah is made from 98% Syrah and 2% Viognier grown from Yatir Forest vineyards in the southern Judean Hills. The wine was aged for 12 months in oak barrels.      Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW04310-CASE Yatir Syrah-CASE   Yatir Winery is a boutique winery founded in 2000, situated in the north eastern Negev Desert at Tel Arad. The winery’s vineyards are in Israel’s largest planted forest, at up to 900 meters above sea level. The Yatir Syrah is made from 98% Syrah and 2% Viognier grown from Yatir Forest vineyards in the southern Judean Hills. The wine was aged for 12 months in oak barrels.      Producer: Yatir  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Syrah  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW02017-CASE Yogev Cabernet Sauvignon - CASE Bottles in case: 12    Varietal Composition:    Cabernet Sauvignon (100%) from the  vineyard of Moshe Fesherman, Mevo Hama,  adjacent to Tel Fares (Golan Heights).    Production Highlights:  The grapes were harvested at night  and were cold-macerated for maximum  extraction of color and fruity components.  The grapes were pressed after two and a half  weeks of fermentation and the wine was  oak-aged for 6-8 months.    Wine Characteristics:  The wine reveals red fruit aromas typical to  Cabernet Sauvignon grown in cold and high  regions. The wine has a rich, slightly herbal  flavor with a long, smooth and elegant  finish. It is ready to drink now but will keep  beautifully in the bottle for the coming twothree  years.  Ideal for serving with light meat dishes such  as Veal Schnitzel and seafood baked in olive  oil and herbs.£140.30
 KW06424 Zakon Cabernet Sauvignon The 2012 Zakon Cabernet Sauvignon vintage is light, fruity and ever so slightly sweet; one almost wants to say effervescent. Whatever adjective you use, be assured that your tasting experience will be thoroughly enjoyable.







Producer: Zakon Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  12.5%

Size:  750ml

Country: USA

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: 

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW06424-CASE Zakon Cabernet Sauvignon - Case 







Producer: Zakon Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  12.5%

Size:  750ml

Country: USA

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: 

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00361 Zion Armon Red Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00361-CASE Zion Armon Red - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW04880 Zion Armon Red 2007 Vintage Producer: Zion Winery   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.6%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW00363 Zion Dolev Cabernet Sauvignon Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00363-CASE Zion Dolev Cabernet Sauvignon - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00362 Zion Dolev Cabernet Sauvignon Semi This Cabernet is a classic semi sweet variety, young, fruity, soft textured and very flavorful, full of ripe and appealing aromas of plums and forest fruits, gentle and a touch of sweetness on the palate with a soft finish, to retain its youthful sweetness and lovely taste, it is bottled early in the wine making process. may be served slightly chilled with a wide variety of foods or sipped as a cocktail wine.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00362-CASE Zion Dolev Cabernet Sauvignon Semi - CASE This Cabernet is a classic semi sweet variety, young, fruity, soft textured and very flavorful, full of ripe and appealing aromas of plums and forest fruits, gentle and a touch of sweetness on the palate with a soft finish, to retain its youthful sweetness and lovely taste, it is bottled early in the wine making process. may be served slightly chilled with a wide variety of foods or sipped as a cocktail wine.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04968 Zion Dolev Red Moscato   Producer: Zion Winery  Bottles in Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 5.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal:Moscato   Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes£9.99
 KW04968-CASE Zion Dolev Red Moscato-CASE   Producer: Zion Winery  Bottles in Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 5.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal:Moscato   Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes£107.89
 KW00365 Zion Erez Cabernet Sauvignon Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00365-CASE Zion Erez Cabernet Sauvignon - CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.8%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW3236 Zion Etzion Dry Red Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW3236-CASE Zion Etzion Dry Red-CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW05009 Zion Fortissimo   Zion Fortissimo was produced from Marselan grapes. The species' character and durability in the Israeli climate has allowed to harvest it at the end of September, 2012, from a unique vineyard at Moshav Merhavia at a very high level of ripeness.      Producer: Zion  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  18%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Marselan  Supervision: Eida Hachereidis and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05009-CASE Zion Fortissimo-CASE   Zion Fortissimo was produced from Marselan grapes. The species' character and durability in the Israeli climate has allowed to harvest it at the end of September, 2012, from a unique vineyard at Moshav Merhavia at a very high level of ripeness.      Producer: Zion  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  18%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: Red  Varietal: Marselan  Supervision: Eida Hachereidis and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW3140 Zion Mehamartef Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Sweet  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This old Sweet Red Wine had matured for more than 30 years in special oak casks that enrich the wine with a full, soft, unique and elegant taste.  The wine is fit for God's goodness blessing.  Produced & bottled by Yikvei Zion, Jerusalem, Israel£79.99
 KW3140-CASE Zion Mehamartef-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Sweet  Color: Red  Varietal:Blend  Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  This old Sweet Red Wine had matured for more than 30 years in special oak casks that enrich the wine with a full, soft, unique and elegant taste.  The wine is fit for God's goodness blessing.  Produced & bottled by Yikvei Zion, Jerusalem, Israel£863.89
 KW05622 Zion Reserve Cabernet Sauvignon   The Zion Reserve Cabernet Sauvignon is made from gorgeous grapes that were harvested in the dewy early morning and thereafter cooled. The aromatic and intense wine, which was aged in French oak barrels, integrates ripe black cherry and plum with flavours of cassis and blackberry.        Producer: Zion Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU & Eide Hachareidis  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW05622-CASE Zion Reserve Cabernet Sauvignon-CASE   The Zion Reserve Cabernet Sauvignon is made from gorgeous grapes that were harvested in the dewy early morning and thereafter cooled. The aromatic and intense wine, which was aged in French oak barrels, integrates ripe black cherry and plum with flavours of cassis and blackberry.        Producer: Zion Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU & Eide Hachareidis  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW05623 Zion Reserve Merlot   Developed from grapes harvested in the cool of the morning, Zion Reserve Merlot is a wine that’s both rich and intense. Aged for a period of 14 months on French oak barrels, the merlot fuses black cherry and plum with flavours or blackberry and cassis.        Producer: Zion Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU & Eide Hachareidis  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW05623-CASE Zion Reserve Merlot-CASE   Developed from grapes harvested in the cool of the morning, Zion Reserve Merlot is a wine that’s both rich and intense. Aged for a period of 14 months on French oak barrels, the merlot fuses black cherry and plum with flavours or blackberry and cassis.        Producer: Zion Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Merlot  Supervision: OU & Eide Hachareidis  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49

Rosé Wine

 KW06488 Alexander Rose Roger Sometimes only a rosé will do; when you’re craving the sweet stuff, reach for this splendid variety from the Alexander Winery. With its refreshing palate, it’s the perfect thirst-quencher for al-fresco occasions.







Producer: Alexander Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  12.5%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: 

Supervision: OU & Babad

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£32.99
 KW06488-CASE Alexander Rose Roger - Case 







Producer: Alexander Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  12.5%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: 

Supervision: OU & Babad

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£356.29
 KW00038 Barkan Classic Shiraz Rose The special character of Barkan Shiraz Rose has been created by cold-soaking the skin of carefully selected ripe Shiraz grapes from our vineyards at the winery in Hulda and then draining the resulting nectar. After settling, a small amount of wine from the Tempranillo grape was added to provide the special quality we were searching for and then delicately fermented at very cool temperatures. The resulting dry wine is pale pink with an elegant aroma of plums and cherries and a crisp, clean finish.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Blush  Varietal: Shiraz   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00038-CASE Barkan Classic Shiraz Rose - CASE The special character of Barkan Shiraz Rose has been created by cold-soaking the skin of carefully selected ripe Shiraz grapes from our vineyards at the winery in Hulda and then draining the resulting nectar. After settling, a small amount of wine from the Tempranillo grape was added to provide the special quality we were searching for and then delicately fermented at very cool temperatures. The resulting dry wine is pale pink with an elegant aroma of plums and cherries and a crisp, clean finish.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: Blush  Varietal: Shiraz   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW05172 Baron Edmond de Rothschild Les Lauriers Rose   Made up 20 percent Cabernet Franc, 10 percent Cabernet Sauvignon and 70 percent Merlot, Les Lauriers de Rothschild Rose comes from the appellation of St. Emillion. This blend varietal wine is aged for 14 months, 60 percent in second fill French oak barrels and rests in tanks. It pairs superbly with meats like veal, duck and lamb, French cheese or grilled meat.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend  Supervision: Zekbach and OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW05172-CASE Baron Edmond de Rothschild Les Lauriers Rose-CASE   Made up 20 percent Cabernet Franc, 10 percent Cabernet Sauvignon and 70 percent Merlot, Les Lauriers de Rothschild Rose comes from the appellation of St. Emillion. This blend varietal wine is aged for 14 months, 60 percent in second fill French oak barrels and rests in tanks. It pairs superbly with meats like veal, duck and lamb, French cheese or grilled meat.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend  Supervision: Zekbach and OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW3615 Baron Herzog Jeunesse Pink Moscato A playful bright pink color with hints of white peach and butterscotch. A light and crisp finish pairs perfectly with berry cobbler, citris dark chocolate or as an aperitif. Youthful, flavorful and Fun. .     Note: A Mevushal semi-sweet, rose,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Rose  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below£14.29
 KW3615-CASE Baron Herzog Jeunesse Pink Moscato-CASE A playful bright pink color with hints of white peach and butterscotch. A light and crisp finish pairs perfectly with berry cobbler, citris dark chocolate or as an aperitif. Youthful, flavorful and Fun. .     Note: A Mevushal semi-sweet, rose,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Rose  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below£154.33
 KW04535 Baron Herzog Pinot Grigio Rose   The Baron Herzog brand is known for outstanding variety and value. With a history of reliable quality dating back to 1985, the Baron Herzog wines offer something for every palate.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: PInot Grigio  Supervision: OU Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW04535-CASE Baron Herzog Pinot Grigio Rose-CASE   The Baron Herzog brand is known for outstanding variety and value. With a history of reliable quality dating back to 1985, the Baron Herzog wines offer something for every palate.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: PInot Grigio  Supervision: OU Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.69
 KW00061 Baron Herzog Rose of Cabernet Sauvignon Baron Herzog Rose of Cabernet Sauvignon is refreshing, aromatic, soft and well balanced. With hints of plum, berry and cherry, it is best enjoyed young. Baron Herzog Rose of Cabernet Sauvignon is extremely versatile, pairing exceptionally well with appetizers, mild curries, or couscous. Baron Herzog Rose of Cabernet Sauvignon is best served chilled.    Note: Bright, fresh and fruity, with a soft feel and excellent balance. Best Served With: Full flavored fish, salads, cheeses, pizza and chicken.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case:    Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00063 Baron Herzog White Zinfandel Aromas of strawberry and cotton candy make this wine remarkably versatile. The wine's crisp texture, bright color, and distinctive fresh taste pair wonderfully with fish, poultry entrees, or as an aperitif. Serve chilled.    Note: Semi-dry with a crisp texture and aromas of apple, strawberry and cotton candy. Best Served With: Full flavored fish, salads, cheeses, pizza and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: White Zinfandel   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00063-CASE Baron Herzog White Zinfandel - CASE Aromas of strawberry and cotton candy make this wine remarkably versatile. The wine's crisp texture, bright color, and distinctive fresh taste pair wonderfully with fish, poultry entrees, or as an aperitif. Serve chilled.    Note: Semi-dry with a crisp texture and aromas of apple, strawberry and cotton candy. Best Served With: Full flavored fish, salads, cheeses, pizza and chicken.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: White Zinfandel   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW3014 Binyamina Yogev malbec & Carignan Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Malbe & Carignan  Supervision: OU & CCS   Kosher for Passover: Yes  General Information:  Malbec 60% Carignan 40%  Vivacious and attractive pink color and fresh red fruit aromas  Alcohol 13%£12.99
 KW3014-CASE Binyamina Yogev malbec & Carignan-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: Red  Varietal:Malbe & Carignan  Supervision: OU & CCS   Kosher for Passover: Yes  General Information:  Malbec 60% Carignan 40%  Vivacious and attractive pink color and fresh red fruit aromas  Alcohol 13%£140.29
 KW04059 Capcanes Peraj Petita Rosat Rosé made by “saignée” method, no direct press, short maceration from 4 to 6 hours. Temperature controlled fermentation (13- 15ºC) . The wine is then aged 4 months in stainless steel tanks before bottling.    Tasting note:  Rose medium red, bright. Very aromatic, red fruit flavours of strawberry. In mouth, interesting acidity and sweetness that invite to repeat. Long fruity finish.    Grape varieties:   60% Garnatxa  20% Tempranillo  20% Merlot        Producer: Capcanes Wines    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: Spain    Type: Dry    Colour: Blush    Varietal: Red Blend    Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW04059-CASE Capcanes Peraj Petita Rosat-CASE Rosé made by “saignée” method, no direct press, short maceration from 4 to 6 hours. Temperature controlled fermentation (13- 15ºC) . The wine is then aged 4 months in stainless steel tanks before bottling.    Tasting note:  Rose medium red, bright. Very aromatic, red fruit flavours of strawberry. In mouth, interesting acidity and sweetness that invite to repeat. Long fruity finish.    Grape varieties:   60% Garnatxa  20% Tempranillo  20% Merlot        Producer: Capcanes Wines    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: Spain    Type: Dry    Colour: Blush    Varietal: Red Blend    Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW06346 Carmel Selected Rose Wine         Producer: Carmel Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal:   Supervision: OU Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW06346-CASE Carmel Selected Rose Wine - Case         Producer: Carmel Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal:   Supervision: OU Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW06481 Casa Alta Rose A sumptuous rosé wine with a fresh, clean appearance and a fruit-forward character, this Casa Alta is best matched with a lamb dish or possibly spicy food. Of course, you could take it onto the terrace and enjoy a glass as the sun quietly fades from the sky.







Producer: Casa Alta

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Spain

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: 

Supervision: OU R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW06481-CASE Casa Alta Rose - Case 







Producer: Casa Alta

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Spain

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: 

Supervision: OU R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.89
 KW05124 Casa Muestra Rosado (Rose) Cabernet Sauvignon   Made from Cabernet Sauvignon grapes, Casa Muestra Rose has a vivid colour and a nice, dry hue. It’s smooth, pleasant and cool with a delicate taste of cherries and strawberry tang. It’s perfectly paired with spicy food and game such as venison and deer, including meats such as lamb and beef.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Cabernet  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW05124-CASE Casa Muestra Rosado (Rose) Cabernet Sauvignon-CASE   Made from Cabernet Sauvignon grapes, Casa Muestra Rose has a vivid colour and a nice, dry hue. It’s smooth, pleasant and cool with a delicate taste of cherries and strawberry tang. It’s perfectly paired with spicy food and game such as venison and deer, including meats such as lamb and beef.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Cabernet  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW04006 Cellier Des Dauphins - Rose The appellation is Coteaux du Tricastin in the southern Rhone region. This is a classic Rhone wine, with lots of fruit on the palate with a peppery finish.   60% Grenache and 40% Syrah    The grapes used for this vintage are all certified Organic Origin.    Note:This Bio rosé vintage from Cellier des Dauphins has a pretty, bright pink robe with salmon glints, an expressive small red fruit nose. A nice attack, volume with fruit aromas and a pleasant finale.        This wine is best served chilled, between 8 and 10°C.    Producer: Cellier Des Dauphins   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW04006-CASE Cellier Des Dauphins - Rose-CASE The appellation is Coteaux du Tricastin in the southern Rhone region. This is a classic Rhone wine, with lots of fruit on the palate with a peppery finish.   60% Grenache and 40% Syrah    The grapes used for this vintage are all certified Organic Origin.    Note:This Bio rosé vintage from Cellier des Dauphins has a pretty, bright pink robe with salmon glints, an expressive small red fruit nose. A nice attack, volume with fruit aromas and a pleasant finale.        This wine is best served chilled, between 8 and 10°C.    Producer: Cellier Des Dauphins   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.35
 KW02928 Chateau Maime Rose Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5>  Size: 750ml  Region: France  Dryness: Dry>  Color: Pink  Varietal: Blend  Supervision: Weisteim  Kosher for Passover: Yes  General Information:    Grape variety : Syrah 30%, 30% Grenache, 40% Cinsault.    Harvested at night and thus preserved by the cold start of any fermentation, Grenache and Syrah undergo skin maceration. The juices are kept at low temperature. Prefermentary stabling for 10 days at 8 ° C. Aging on lees. Fermentation controlled by maintaining the temperature at 18 ° C. The fermentation and maturing before the assembly which is the only pink Castle. This wine offers flavors unheard-dotes Provencal cuisine: ratatouille, barigoule artichokes, zucchini flowers, stuffed Provençal, sea bass with fennel, red mullet thyme flavored with spices, garlic mayonnaise, pistou soup, anchovy paste, bouillabaisse. And if he gets drunk also of the iodine flavor of sea urchins and purple, the Rose Castle Maime not averse to the extent the Japanese sushi, the Thai cuisine, Moroccan tagines or Indian curries on which it will do wonders. He uses at 8-10 ° C.£29.99
 KW05025 Chateau Maime Rose - Half Bottle   Harvested at night and thus preserved by the cold start of any fermentation, Grenache and Syrah undergo skin maceration. This wine offers flavours unheard-dotes Provencal cuisine: Ratatouille, barigoule artichokes, zucchini flowers, stuffed Provençal, sea bass with fennel, red mullet thyme flavoured with spices, garlic mayonnaise, pistou soup, anchovy paste, bouillabaisse.    Grape variety : Syrah 30%, 30% Grenache, 40% Cinsault.        Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 375ml  Region: France  Dryness: Dry  Color: Pink  Varietal: Blend  Supervision: Weisteim  Kosher for Passover: Yes£14.99
 KW05025-CASE Chateau Maime Rose - Half Bottle-CASE   Harvested at night and thus preserved by the cold start of any fermentation, Grenache and Syrah undergo skin maceration. This wine offers flavours unheard-dotes Provencal cuisine: Ratatouille, barigoule artichokes, zucchini flowers, stuffed Provençal, sea bass with fennel, red mullet thyme flavoured with spices, garlic mayonnaise, pistou soup, anchovy paste, bouillabaisse.    Grape variety : Syrah 30%, 30% Grenache, 40% Cinsault.        Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 375ml  Region: France  Dryness: Dry  Color: Pink  Varietal: Blend  Supervision: Weisteim  Kosher for Passover: Yes£161.89
 KW06490 Chateau Maime Rose - Mevushal An arresting blend of grape varieties found in Southern France – Syrah, Grenach and Cinsault – the blush-coloured Chateau Maïme is bottled at 12.5%. The utterly refreshing rosé originates from Cotes do Provence, the largest appellation of the Provence region.







Producer: Chateau Maime

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  12.5%

Size:  750ml

Country: France

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: Blend

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW06490-CASE Chateau Maime Rose - Mevushal - Case 







Producer: Chateau Maime

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  12.5%

Size:  750ml

Country: France

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: Blend

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW02928-CASE Chateau Maime Rose-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5>  Size: 750ml  Region: France  Dryness: Dry>  Color: Pink  Varietal: Blend  Supervision: Weisteim  Kosher for Passover: Yes  General Information:    Grape variety : Syrah 30%, 30% Grenache, 40% Cinsault.    Harvested at night and thus preserved by the cold start of any fermentation, Grenache and Syrah undergo skin maceration. The juices are kept at low temperature. Prefermentary stabling for 10 days at 8 ° C. Aging on lees. Fermentation controlled by maintaining the temperature at 18 ° C. The fermentation and maturing before the assembly which is the only pink Castle. This wine offers flavors unheard-dotes Provencal cuisine: ratatouille, barigoule artichokes, zucchini flowers, stuffed Provençal, sea bass with fennel, red mullet thyme flavored with spices, garlic mayonnaise, pistou soup, anchovy paste, bouillabaisse. And if he gets drunk also of the iodine flavor of sea urchins and purple, the Rose Castle Maime not averse to the extent the Japanese sushi, the Thai cuisine, Moroccan tagines or Indian curries on which it will do wonders. He uses at 8-10 ° C.£323.89
 KW05785 Chateau Roubine Cru Classe Premium Rose 2015   Chateau Roubine is located right in the middle of Provence and is one of the oldest wine estates in France. In 1953 the property was awarded the title of "Cru Classe" by the Ministry of Agriculture.        Producer: Chateau Roubine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Supervision: Zekbach and OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW05787 Chateau Roubine Cru Classe Premium Rose 2015 Double Magnum   A double magnum (3 litre) bottle of the Chateau Roubine Cru Classe Premium Rose wine.        Producer: Chateau Roubine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  3,000ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Supervision: Zekbach and OU  Kosher For Passover: Yes£129.99
 KW05786 Chateau Roubine Cru Classe Premium Rose 2015 Magnum   A magnum bottle of the Chateau Roubine Cru Classe Premium Rose wine.        Producer: Chateau Roubine  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Supervision: Zekbach and OU  Kosher For Passover: Yes£59.99
 KW05785-CASE Chateau Roubine Cru Classe Premium Rose 2015-CASE   Chateau Roubine is located right in the middle of Provence and is one of the oldest wine estates in France. In 1953 the property was awarded the title of "Cru Classe" by the Ministry of Agriculture.        Producer: Chateau Roubine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Supervision: Zekbach and OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.09
 KW06321 Dalton Alma Coral         Producer: Dalton Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Dalton  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal:   Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06321-CASE Dalton Alma Coral - Case         Producer: Dalton Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Dalton  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal:   Supervision: OU Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW01656 Dalton Rose Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Semi-Dry  Color:  Blush  Varietal: Rose  Supervision:  OU  Kosher for Passover:  Yes    This dashing pink wine has a vibrant bouquet of cotton candy, summer berries and and fresh plums. It is light and refreshing with a touch of sweetness and will surely delight throughout the summer months.£14.29
 KW01656-CASE Dalton Rose - CASE Bottles in case:  12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Semi-Dry  Color:  Blush  Varietal: Rose  Supervision:  OU  Kosher for Passover:  Yes    This dashing pink wine has a vibrant bouquet of cotton candy, summer berries and and fresh plums. It is light and refreshing with a touch of sweetness and will surely delight throughout the summer months.£154.33
 KW02925 Domaine Lafond Tavel Rose Medium-bodied, with a floral bouquet and a long finish.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Blush  Varietal: Shiraz   Supervision: OU & Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.49
 KW02925-CASE Domaine Lafond Tavel Rose-CASE Medium-bodied, with a floral bouquet and a long finish.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: Blush  Varietal: Shiraz   Supervision: OU & Zekbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.69
 KW04394 Domaine Netofa Rose   A blend of juice(saignee) of Mourvedre and light press of Syrah. Vinification was in steel tanks at a low temperature to keep freshness and aroma. Bottled after 5 months in the cellar.       Producer: Domaine Netofa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Syrah & Mourvedre  Supervision: Eida Hacharidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.25
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 KW04394-CASE Domaine Netofa Rose-CASE   A blend of juice(saignee) of Mourvedre and light press of Syrah. Vinification was in steel tanks at a low temperature to keep freshness and aroma. Bottled after 5 months in the cellar.       Producer: Domaine Netofa  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Syrah & Mourvedre  Supervision: Eida Hacharidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£186.30
 KW02161 Flam Rose 2011 Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad    Grapes:    100% Cabernet Franc    Vineyards    Our Cabernet Franc is grown Vineyardsin the “Mata” vineyard at the heart of the Judean Hills. "Mata" benefits from 650m of altitude & from temperature difference between night and day which is vital to retain the natural acidity of the grapes.    Harvest    The grapes are carefully selected Harvest:& hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.    Vinification    As soon as the grape arrive to the winery they are destemmed and crushed. The must is left to macerate on the skins for 3 hours in order to absorb color & flavour. The must is then separated from the skins, moved to chilled stainless-steel vats where fermentation starts. The cold fermentation helps to preserve the delicate fruity aromas while keeping high level of freshness. The wine is then cleared from its lees and kept in a chilled stainless-steel vat until bottling    Maturation    After fermentation, the wine is kept in stainless steel vats, bottled and then kept to rest for 3 more month in cellars.    Aging Potential    Drink now or within the next 2 to 3 years.    About the Vintage    2011 was a very good year. Late rains in April helped the soils to retain a good amount of water and made irrigation almost unnecessary. The summer was very mild with no heath waves or extreme temperature differences. This led to a longer than usual ripening period, a late harvest and grapes with very good balance between sugar and acidity£29.99
 KW02161-CASE Flam Rose 2011-CASE Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad    Grapes:    100% Cabernet Franc    Vineyards    Our Cabernet Franc is grown Vineyardsin the “Mata” vineyard at the heart of the Judean Hills. "Mata" benefits from 650m of altitude & from temperature difference between night and day which is vital to retain the natural acidity of the grapes.    Harvest    The grapes are carefully selected Harvest:& hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.    Vinification    As soon as the grape arrive to the winery they are destemmed and crushed. The must is left to macerate on the skins for 3 hours in order to absorb color & flavour. The must is then separated from the skins, moved to chilled stainless-steel vats where fermentation starts. The cold fermentation helps to preserve the delicate fruity aromas while keeping high level of freshness. The wine is then cleared from its lees and kept in a chilled stainless-steel vat until bottling    Maturation    After fermentation, the wine is kept in stainless steel vats, bottled and then kept to rest for 3 more month in cellars.    Aging Potential    Drink now or within the next 2 to 3 years.    About the Vintage    2011 was a very good year. Late rains in April helped the soils to retain a good amount of water and made irrigation almost unnecessary. The summer was very mild with no heath waves or extreme temperature differences. This led to a longer than usual ripening period, a late harvest and grapes with very good balance between sugar and acidity£323.89
 KW00185 Galil Mountain Rose Serving Suggestions: A perfect companion to summer dining. The wine is well suited for light pasta dishes, roasted pullets or blackened tuna. Recommended to serve cold (46-50° F / 8-10° C).    Storage and Aging: Store in a cold, dark area. The wine is at its peak during its first year, and will age well for about two years if stored in proper conditions.    Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Blend   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW00185-CASE Galil Mountain Rose - CASE Serving Suggestions: A perfect companion to summer dining. The wine is well suited for light pasta dishes, roasted pullets or blackened tuna. Recommended to serve cold (46-50° F / 8-10° C).    Storage and Aging: Store in a cold, dark area. The wine is at its peak during its first year, and will age well for about two years if stored in proper conditions.    Producer: Galil   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Blend   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW04496 Gamla Nature Syrah Rose   The 2013 Gamla Nature Syrah Rosé presents an aromatic mix of strawberry, cherry, red apple, red grapefruit and watermelon fruit characters, along with rose petal highlights. A dry rosé, this attractive new wine is naturally refreshing and easy to enjoy. Ready to drink upon release, and best consumed within a few of years of vintage. A versatile companion to food, the wine goes wonderfully with assorted tapas, grilled fish and barbequed meats, as well as Indian and Korean dishes with a bit of spice to them.      Producer: Gamla  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Syrah  Supervision: Circle K and Rabbi Oierbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04496-CASE Gamla Nature Syrah Rose-CASE   The 2013 Gamla Nature Syrah Rosé presents an aromatic mix of strawberry, cherry, red apple, red grapefruit and watermelon fruit characters, along with rose petal highlights. A dry rosé, this attractive new wine is naturally refreshing and easy to enjoy. Ready to drink upon release, and best consumed within a few of years of vintage. A versatile companion to food, the wine goes wonderfully with assorted tapas, grilled fish and barbequed meats, as well as Indian and Korean dishes with a bit of spice to them.      Producer: Gamla  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Syrah  Supervision: Circle K and Rabbi Oierbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW06466 Gavioli Moscato Rose An easy-drinking sparkling Italian wine made from 100% Muscat. If fruity wines are your kind of thing, you’ll love the Gavioli, whose primary notes are cherry, strawberry and raspberry.  







Producer: Gavioli

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  5.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Sweet

Colour: Rose

Varietal: Moscato

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£9.99
 KW06466-CASE Gavioli Moscato Rose - Case 







Producer: Gavioli

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  5.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Sweet

Colour: Rose

Varietal: Moscato

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£107.89
 KW04812 Goose Bay Blanc de Pinot Noir   Made with 100% Pinot Noir from the best hillside vineyards of Goose Bay. Light yet full of flavour with a dry finish. Blush in colour and lingering strawberry and an earthy minerality. Goes perfectly with seafood, curry and sushi.      Producer: Goose Bay  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04812-CASE Goose Bay Blanc de Pinot Noir-CASE   Made with 100% Pinot Noir from the best hillside vineyards of Goose Bay. Light yet full of flavour with a dry finish. Blush in colour and lingering strawberry and an earthy minerality. Goes perfectly with seafood, curry and sushi.      Producer: Goose Bay  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Pinot Noir  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00217 Herzog Lodi Zin Gris Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Zin Gris   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00217-CASE Herzog Lodi Zin Gris - CASE Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Zin Gris   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£205.09
 KW05953 Herzog Special Reserve Rosé of Cabernet Sauvignon   An alluring Cabernet Sauvignon from the Napa Valley, this is characterised by its smooth and fruity flavour. The Special Reserve Rose is certainly not to be missed.        Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Cabernet Sauvignon  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£36.99
 KW00247 Kedem Cream Rose 1,500ml Kedem wines are produced using carefully selected grapes grown in some of new york states finest vineyards, the wines are produced in kedems oen wine cellar by the eighth generation descendants of the winerys founder.    Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00247-CASE Kedem Cream Rose 1,500ml - CASE Kedem wines are produced using carefully selected grapes grown in some of new york states finest vineyards, the wines are produced in kedems oen wine cellar by the eighth generation descendants of the winerys founder.    Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00259 Kedem Cream Rose Concord 750ml Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00250 Kedem Estates Blush Chablis 1,500ml Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 8%   Size: 1500ml   Region: New York   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00250-CASE Kedem Estates Blush Chablis 1,500ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 8%   Size: 1500ml   Region: New York   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£102.55
 KW00255 Kedem Estates Riesling Rose 1,500ml With its salmon pink color and aromas of grapefruit and lots of citrus, Kedem estates reisling rose is very refreshing with plenty of tart flavour, it is the perfect everyday wine.    Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 8%   Size: 1500ml   Region: New York   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Riesling   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW00255-CASE Kedem Estates Riesling Rose 1,500ml - CASE With its salmon pink color and aromas of grapefruit and lots of citrus, Kedem estates reisling rose is very refreshing with plenty of tart flavour, it is the perfect everyday wine.    Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 8%   Size: 1500ml   Region: New York   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Riesling   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£102.55
 KW00999 Kedem Light Kiddush Wine 1500ml Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00999-CASE Kedem Light Kiddush Wine 1500ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00256 Kedem Light Kiddush Wine 750ml Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00256-CASE Kedem Light Kiddush Wine 750ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Kiddish Wine   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW00259-CASE Kedem Rose Concord 750ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW06464 Lambrusco Rose Enjoyably semi-sweet and balanced out by the slight tannin, Lambrusco Rose is perfect with preserved meats and pasta. Irresistible strawberry scents coalesce in what is a sparkling, easy-drinking Italian wine.





Producer: Lambrusco

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  9.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Semi Dry

Colour: Rose

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£12.99
 KW06464-CASE Lambrusco Rose - Case 





Producer: Lambrusco

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  9.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Sweet

Colour: Rose

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£140.29
 KW04486 Laufer Blush Muscat   A spicy, smoky wine with plum and pepper notes and vibrant food-friendly acidity. Goes perfectly with full flavored spicy fish, turkey and chicken.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  10%  Size:  750ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: Rose  Varietal: Muscat  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW04486-CASE Laufer Blush Muscat-CASE   A spicy, smoky wine with plum and pepper notes and vibrant food-friendly acidity. Goes perfectly with full flavored spicy fish, turkey and chicken.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  10%  Size:  750ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: Rose  Varietal: Muscat  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW3804 Ness Rosado Description: Elaborated with the Syrah grape, harvested on September 12th, 2.011. Fermentation process at low temperature (15 degree C), and conserve on its lees at 10 degree C to maintain all the aroma intensity and get more volume in mouth. Subsequent clarification with products free of allergens and cold stabilization. Weekly batonnages in the same tank were used, then refining treatments and bottling.    Tasting Notes:Intense strawberry red color with violet hint, clean and bright. Nose with intense aromas and hints of berries and lactic notes. The palate is very fresh with good acidity, citrus notes, smooth, leaving a pleasant and tasty aftertaste.  Producer:Elvi Wines   Bottles in case:12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region:Spain   Type: Dry  Color: Blush  Varietal: Syrah   Supervision: OU & KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.89
 KW3804-CASE Ness Rosado-CASE Description: Elaborated with the Syrah grape, harvested on September 12th, 2.011. Fermentation process at low temperature (15 degree C), and conserve on its lees at 10 degree C to maintain all the aroma intensity and get more volume in mouth. Subsequent clarification with products free of allergens and cold stabilization. Weekly batonnages in the same tank were used, then refining treatments and bottling.    Tasting Notes:Intense strawberry red color with violet hint, clean and bright. Nose with intense aromas and hints of berries and lactic notes. The palate is very fresh with good acidity, citrus notes, smooth, leaving a pleasant and tasty aftertaste.  Producer:Elvi Wines   Bottles in case:12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region:Spain   Type: Dry  Color: Blush  Varietal: Syrah   Supervision: OU & KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£139.21
 KW00283-CASE Pink by W - CASE Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£132.30
 KW06400 Psagot Rose A fusion of red grape varietals harvested from vineyards in Northern Jerusalem, the Psagot Rose is nothing if not memorable. The unique salmon colour catches the eye off the bat, while the smooth aromas of grapefruit and lemon zest, as well as the good acidity, create a summery vibe. 





Producer: Psagot Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Sweet

Colour: Rose

Varietal: Blend

Supervision: OU - Bedatz Eida Hacharedis

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.99
 KW06400-CASE Psagot Rose - Case Psagot's Rose is a blend of red grape varietals.

The grapes are harvested from vineyards located in the northern Jerusalem Mountains at a height of 700 meters.

With a very clean and fresh flavour the wine will pair nicely with Mediterranean cuisine.







Producer: Psagot Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Sweet

Colour: Rose

Varietal: Blend

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£205.99
 KW06419 Ramon Cardova Rioja Rose 







Producer: Royal Wine

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Spain

Type: Sweet

Colour: Rose

Supervision: OU Zekbach

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW06419-CASE Ramon Cardova Rioja Rose - Case 







Producer: Royal Wine

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Spain

Type: Sweet

Colour: Rose

Supervision: OU Zekbach

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05288 Recanati Gris de Marselan   A stunning deep rose in colour, this Recanati Gris de Marselan 2014 is a highly elegant kosher wine from the Israel based Recanati Winery. Quickly developing a must buy status, the nose has hints of mineral and spice, with a deep body and a cutting acidic tart finish.        Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal:   Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05288-CASE Recanati Gris de Marselan-CASE   A stunning deep rose in colour, this Recanati Gris de Marselan 2014 is a highly elegant kosher wine from the Israel based Recanati Winery. Quickly developing a must buy status, the nose has hints of mineral and spice, with a deep body and a cutting acidic tart finish.        Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal:   Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04709 Recanati Rose   Fruity, crisp and full of life, this wine is made from 70% Barbera and 30% Merlot grapes. Its aroma abounds with shades of fresh strawberry, white peach and tropical fruit.     Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04709-CASE Recanati Rose-CASE   Fruity, crisp and full of life, this wine is made from 70% Barbera and 30% Merlot grapes. Its aroma abounds with shades of fresh strawberry, white peach and tropical fruit.     Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW02198 Rosé du Castel Alc/Vol: 14%  Size: 750ml   Supervision: OK    The wine is the result of an early harvest, the juice was fermented in a  stainless steel tank at low temperature to preserve its fruitiness.    The wine is made from grapes of Merlot 60%, Cabernet Franc 20% and Malbec 20%£25.99
 KW02198-CASE Rosé du Castel - CASE Alc/Vol: 14%  Size: 750ml  Supervision: OK    The wine is the result of an early harvest, the juice was fermented in a stainless steel tank at low temperature to preserve its fruitiness.    The wine is made from grapes of Merlot 60%, Cabernet Franc 20% and Malbec 20%.£302.29
 KW06371 Roubine La Vie En Rose 

Cotes de Provence





Producer:Chateau Roubine 

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:13% 

Size:  750ml

Country: France

Region: Provence

Type: Dry

Colour: Rose

Varietal: Blend

Supervision:OU Zekbach 

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW06371-CASE Roubine La Vie En Rose - Case 







Producer: 

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: France

Region: Provence

Type: Sweet

Colour: Rose

Varietal: 

Supervision: 

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW06372 Sainte Beatrice Instant B 

Cotes de Provence





Producer:Royal Wine 

Bottles in case: 12

Mevushal: No 

Alc/Vol: 12.5% 

Size:  750ml

Country: France

Region: Provence  

Type:Dry 

Colour: Rose

Varietal:Blend 

Supervision: OU Zekbach 

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW06372-CASE Sainte Beatrice Instant B - Case 







Producer: 

Bottles in case: 12

Mevushal:  

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: France

Region: 

Type: 

Colour: Rose

Varietal: 

Supervision: 

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW02011 Teperberg Rose Bottles in case:  12  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Supervision:  Eida Hacharidis      The cabernet sauvignon grapes were carefully handpicked for this rose wine, in the middle of the night on the third week of august, A special soft and slow pressing program was used prior to the fermentation process, aiming to achieve a unique quality wine, This medium bodied wine has a purple and fruity refreshing bouquet that blends nicely with a pleasant finish£12.99
 KW02011-CASE Teperberg Rose - CASE Bottles in case:  12  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Supervision:  Eida Hacharidis    The cabernet sauvignon grapes were carefully handpicked for this rose wine, in the middle of the night on the third week of august, A special soft and slow pressing program was used prior to the fermentation process, aiming to achieve a unique quality wine, This medium bodied wine has a purple and fruity refreshing bouquet that blends nicely with a pleasant finish£140.03
 KW05129 Vitiano Umbria Falesco Rose   A lively wine with a bright rose hue distinguished by its fragrant fresh fruit aromas, Vitiano Umbria Falesco Rose is an elegant full-bodied choice. It's balanced, soft and persistent perfected by a savoury finish. Varieties used in the wine include Aleatico, Sangiovese, Cabernet and Merlot.         Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend  Supervision: Rav Katz, Rav Westheim & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW05129-CASE Vitiano Umbria Falesco Rose-CASE   A lively wine with a bright rose hue distinguished by its fragrant fresh fruit aromas, Vitiano Umbria Falesco Rose is an elegant full-bodied choice. It's balanced, soft and persistent perfected by a savoury finish. Varieties used in the wine include Aleatico, Sangiovese, Cabernet and Merlot.         Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Italy  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Blend  Supervision: Rav Katz, Rav Westheim & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW00283 Weinstock Pink by W Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Blush  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.25
 KW06473 Yatir Rose Yatir Rose is notable for its delicate rose hue, fresh and flavourful taste, and perfumed aroma. The easy-drinking wine blends 93% Grenache with 7% Tempranillo from two vineyards in the Yatir Forest and pairs perfectly with Mediterranean cuisine.







Producer: Yatir

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: Israel

Region:Judean Hills

Type: Dry

Colour: Rose

Supervision: OU CCS Bnei Barak

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW06473-CASE Yatir Rose - Case 







Producer: Yatir

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: Israel

Region:Judean Hills

Type: Dry

Colour: Rose

Supervision: OU CCS Bnei Barak

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW00364 Zion Dolev Muscat Hamburg The fine grapes for this muscat hamburg sweet red wine, grown in the lower galilee, were night harvested at the end of september. this wine displays a gentle layer of sweetness, is fruity and silky smooth. it will accompany desserts and pastries. serve well chilled.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Muscat   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00364-CASE Zion Dolev Muscat Hamburg - CASE The fine grapes for this muscat hamburg sweet red wine, grown in the lower galilee, were night harvested at the end of september. this wine displays a gentle layer of sweetness, is fruity and silky smooth. it will accompany desserts and pastries. serve well chilled.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: Blush  Varietal: Muscat   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW3240 Zion Etzion Semi Dry Rose Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type:Semi Dry  Color:Rose  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW3240-CASE Zion Etzion Semi Dry Rose-CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type:Semi Dry  Color:Rose  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89

White Wine

 KW04990 1848 5th Generation Chardonnay         Producer: 1848 Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW04990-CASE 1848 5th Generation Chardonnay-CASE         Producer: 1848 Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.09
 KW3806 1848 5th Generation White Blend Description: The fifth generation of the “Galina Shor” winery lineage was the first to transform the Israeli wine industry from the use of containers marketing to bottles distribution. This generation was gifted with managerial abilities alongside an initial comprehension of marketing and branding potential within the Israeli wine industry. The bottling line allowed for the primary branding of the winery and naming the various wines  .    Tasting Notes:The WHITE BLEND is a golden colour, with hints of pear, white peach, citrus peel, passion fruit, almonds, papaya and oak in the background. The wine has a balanced and crisp body, with a fruity and lasting finish  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color:White  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£23.99
 KW3806-CASE 1848 5th Generation White Blend-CASE Description: The fifth generation of the “Galina Shor” winery lineage was the first to transform the Israeli wine industry from the use of containers marketing to bottles distribution. This generation was gifted with managerial abilities alongside an initial comprehension of marketing and branding potential within the Israeli wine industry. The bottling line allowed for the primary branding of the winery and naming the various wines  .    Tasting Notes:The WHITE BLEND is a golden colour, with hints of pear, white peach, citrus peel, passion fruit, almonds, papaya and oak in the background. The wine has a balanced and crisp body, with a fruity and lasting finish  .  Producer:1848 Winery   Bottles in case:12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region:Israel   Type: Dry  Color:White  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacheridis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£259.09
 KW05105 Adir A White Blend 2013   Adir A White 2013 is a delicious white blend made up of 10% Sauvignon Blanc and 90% Chardonnay. This fine white features notes of vanilla and comes from the Upper Galilee region of Israel. It is regarded one of Israel’s finest white expressions.         Producer: Adir Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£32.99
 KW05105-CASE Adir A White Blend 2013-CASE   Adir A White 2013 is a delicious white blend made up of 10% Sauvignon Blanc and 90% Chardonnay. This fine white features notes of vanilla and comes from the Upper Galilee region of Israel. It is regarded one of Israel’s finest white expressions.         Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£356.29
 KW3559 Alexander Liza Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.6%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:Ou & Babad  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Varietal wine made of 100% Chardonnay Grapes, the grapes were grown in a 23 year old vineyard in kerem Ben-Zimra, in upper Galilee, The wine was developed in the sur lie style, without malolactic fermentation, with regular batonnage every other week.  The wine was aged in frenchoak barrels from burgundy for 12 months on the palate, this wine is medium bodied, balanced, and slightly crisp, with a long delightful finish.£22.25
 KW3559-CASE Alexander Liza Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.6%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:Ou & Babad  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Varietal wine made of 100% Chardonnay Grapes, the grapes were grown in a 23 year old vineyard in kerem Ben-Zimra, in upper Galilee, The wine was developed in the sur lie style, without malolactic fermentation, with regular batonnage every other week.  The wine was aged in frenchoak barrels from burgundy for 12 months on the palate, this wine is medium bodied, balanced, and slightly crisp, with a long delightful finish.£240.28
 KW3121 Alexander Liza Sauvignon Blanc Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc   Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: Yes  Tasting notes:  Light gold, with aroma of lime, grapefruit and grass with ripe tropical fruit like pineapple. Tastes sharp, long and balanced with good acidity which is balanced by fruit  Food Pairing:  Fish, cheese and freshly baked breads.£21.99
 KW3121-CASE Alexander Liza Sauvignon Blanc-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc   Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: Yes  Tasting notes:  Light gold, with aroma of lime, grapefruit and grass with ripe tropical fruit like pineapple. Tastes sharp, long and balanced with good acidity which is balanced by fruit  Food Pairing:  Fish, cheese and freshly baked breads.£237.49
 KW04509 Alexander The Great Chardonnay Cleopatra   This beautiful Chardonnay opens with a complex and powerful perfume, bursting with fragrant pineapple with a touch of apple and pear. Rich tropical fruit flavours, gently wrapped in vanilla with a hint of marzipan and a fresh, quality, French brioche. Bright and crisp, with staggering length, result in a sublime Chardonnay to be enjoyed over many years.      Producer: Alexander  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£58.99
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 KW04509-CASE Alexander The Great Chardonnay Cleopatra-CASE   This beautiful Chardonnay opens with a complex and powerful perfume, bursting with fragrant pineapple with a touch of apple and pear. Rich tropical fruit flavours, gently wrapped in vanilla with a hint of marzipan and a fresh, quality, French brioche. Bright and crisp, with staggering length, result in a sublime Chardonnay to be enjoyed over many years.      Producer: Alexander  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU & Babad  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£637.09
 KW00014 Alfasi Chardonnay Notes: Dry, crisp and well balanced with apple and pear flavors. Best served with light flavoured chicken and fish dishes or as an aperitif.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00014-CASE Alfasi Chardonnay - CASE Notes: Dry, crisp and well balanced with apple and pear flavors. Best served with light flavoured chicken and fish dishes or as an aperitif.    Producer: Alfasi   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW2976 Alfasi Late Harvest Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol:12.5%  Size: 750ml  Region: Chile  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc  Supervision:OK  Kosher for Passover: Yes  The grapes used to produce Alfasi Late Harvest Sauvignon Blanc are from the Fundo Florencia and Porvenir vineyards in Villa Alegre, located in Chile’s Maule Valley. The grapes are harvested in late May (since Chile is in the southern hemisphere, the grape harvest season coincides with spring, as opposed to the northern hemisphere when the grape harvest coincides with the fall season) and are transported to our cellars in small loads to avoid bruising.     During the roughly 15 days of fermentation, all the desirable characteristics of this varietal develop, including its aromas, flavors, and color. In order to further develop, or “round out” the wine, it is aged for 8 months in French oak barrels. Once the flavor has reached its peak, the wine is bottled and stored in our cellars for 8 additional months.£15.99
 KW2976-CASE Alfasi Late Harvest-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol:12.5%  Size: 750ml  Region: Chile  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc  Supervision:OK  Kosher for Passover: Yes  The grapes used to produce Alfasi Late Harvest Sauvignon Blanc are from the Fundo Florencia and Porvenir vineyards in Villa Alegre, located in Chile’s Maule Valley. The grapes are harvested in late May (since Chile is in the southern hemisphere, the grape harvest season coincides with spring, as opposed to the northern hemisphere when the grape harvest coincides with the fall season) and are transported to our cellars in small loads to avoid bruising.     During the roughly 15 days of fermentation, all the desirable characteristics of this varietal develop, including its aromas, flavors, and color. In order to further develop, or “round out” the wine, it is aged for 8 months in French oak barrels. Once the flavor has reached its peak, the wine is bottled and stored in our cellars for 8 additional months.£172.69
 KW00019 Altoona Hills Chardonnay Producer: Altoona Hills   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry   Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00019-CASE Altoona Hills Chardonnay - CASE Producer: Altoona Hills   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry   Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04719 Backsberg Chardonnay   Lemon zest, melon and hazelnut characters mingle to give a complex and fresh aroma. Natural acidity is balanced by sweet fruit flavours of white peach providing a medium bodied palate with a long rewarding finish.          Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW04719-CASE Backsberg Chardonnay-CASE   Lemon zest, melon and hazelnut characters mingle to give a complex and fresh aroma. Natural acidity is balanced by sweet fruit flavours of white peach providing a medium bodied palate with a long rewarding finish.          Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00029 Barkan Chardonnay Reserve Full body, flavors of oak and fruit abound; long lingering finish. Best served with full flavored crusted chicken or fish.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW00029-CASE Barkan Chardonnay Reserve - CASE Full body, flavors of oak and fruit abound; long lingering finish. Best served with full flavored crusted chicken or fish.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW00031 Barkan Classic Chardonnay Note: Bright, crisp acidity; wonderful pear and citrus fruit flavors; full bodied, with long finish. Best served with light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00031-CASE Barkan Classic Chardonnay - CASE Note: Bright, crisp acidity; wonderful pear and citrus fruit flavors; full bodied, with long finish. Best served with light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW04062 Barkan Classic Chardonnay - Half Bottle Note: Bright, crisp acidity; wonderful pear and citrus fruit flavors; full bodied, with long finish. Best served with light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol:    Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£6.49
 KW04062-CASE Barkan Classic Chardonnay - Half Bottle-CASE Note: Bright, crisp acidity; wonderful pear and citrus fruit flavors; full bodied, with long finish. Best served with light flavored fish or chicken dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 24   Mevushal: Yes   Alc/Vol:    Size: 375ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.20
 KW00032 Barkan Classic Emeraild Riesling Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Riesling   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00032-CASE Barkan Classic Emeraild Riesling - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Riesling   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00037 Barkan Classic Sauvignon Blanc Bright passion fruit, nectarine and green apple flavors that linger bracingly through the zingy finish. Best served with light to medium flavored poultry dishes and fish dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00037-CASE Barkan Classic Sauvignon Blanc - CASE Bright passion fruit, nectarine and green apple flavors that linger bracingly through the zingy finish. Best served with light to medium flavored poultry dishes and fish dishes.    Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00046 Barkan Reserve Emerald Reisling Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Emerald Riesling   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW00046-CASE Barkan Reserve Emerald Reisling - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.2%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Emerald Riesling   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.68
 KW04392 Barkan Reserve Gewurztraminer         Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Gewurztraminer  Supervision: Chug Chasam Sofer   Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.49
 KW04392-CASE Barkan Reserve Gewurztraminer-CASE         Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Gewurztraminer  Supervision: Chug Chasam Sofer   Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.69
 KW04290-CASE Barkan Winemakers' Choice  Reserve Chardonnay-CASE   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04290 Barkan Winemakers' Choice Special  Reserve Chardonnay   One of the winemaker's biggest challenges is the selection of a region of each grape variety.   The journey to discover the best region for each variety has led to this new high end Special Reserve series of wines. This journey became possible due to the extensive high quality vines planting of the winery in the last years and a hard work at the winery. We believe that each wine in this series demonstrate how unique and impressive can be the combination between the right soil and climate to the grapes grown there.      Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04989 Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Sauvignon Blanc           Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04989-CASE Barkan Winemakers' Choice Special Reserve Sauvignon Blanc-CASE           Producer: Barkan  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00053 Baron Herzog Chardonnay Baron Herzog Chardonnay is a blend of Central Coast and Russian River Chardonnay grapes. This blend has produced a very lush and complex wine. Baron Herzog Chardonnay displays notes of tropical fruit, citrus, and apple, with a hint of vanilla on the finish. It pairs perfectly with fish, chicken, or veal dishes and should be served slightly chilled.     Note: Pear, apple, and chamomile notes characterize this tangy, citrus-flavored wine. Best Served With: Full flavored fish, cheeses, veal and chicken.       Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00053-CASE Baron Herzog Chardonnay - CASE Baron Herzog Chardonnay is a blend of Central Coast and Russian River Chardonnay grapes. This blend has produced a very lush and complex wine. Baron Herzog Chardonnay displays notes of tropical fruit, citrus, and apple, with a hint of vanilla on the finish. It pairs perfectly with fish, chicken, or veal dishes and should be served slightly chilled.     Note: Pear, apple, and chamomile notes characterize this tangy, citrus-flavored wine. Best Served With: Full flavored fish, cheeses, veal and chicken.       Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW00054 Baron Herzog Chenin Blanc The grapes used to produce this wine originate from California's famous Clarksburg appellation. It displays all the wonderful elements characteristic of this varietal. Specifically, this wine exhibits intense fruity notes of gooseberry, white peach and nectarine. To experience the intense, fresh fruity aromas and flavors, Baron Herzog Chenin Blanc should be enjoyed young and chilled. Best served with veal, poultry, Oriental dishes or alone as an apertif.    Note: Focused and crisp, with intense passion fruit and citrus flavors. Finishes with a touch of sweetness. Best Served With: Full flavored fish, salads, chinese food.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.75%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry   Color: White  Varietal: Chenin Blanc   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00054-CASE Baron Herzog Chenin Blanc - CASE The grapes used to produce this wine originate from California's famous Clarksburg appellation. It displays all the wonderful elements characteristic of this varietal. Specifically, this wine exhibits intense fruity notes of gooseberry, white peach and nectarine. To experience the intense, fresh fruity aromas and flavors, Baron Herzog Chenin Blanc should be enjoyed young and chilled. Best served with veal, poultry, Oriental dishes or alone as an apertif.    Note: Focused and crisp, with intense passion fruit and citrus flavors. Finishes with a touch of sweetness. Best Served With: Full flavored fish, salads, chinese food.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.75%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry   Color: White  Varietal: Chenin Blanc   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00056-CASE Baron Herzog Jeunesse Cabernet Sauvignon - CASE Among the enchanting secrets that often escape aficionados of Cabernet Sauvignon are the youthful nuances of character that are displayed during the wine's infancy. These characteristics include a beautiful purple color, a soft texture, a perceived sweetness on one's palate, with fresh berry, cherry and floral aromas. In an effort to produce the Jeunesse, a wine that exhibits this exceptional character, ripe grapes were cold fermented in exclusively stainless steel tanks. Hence, you will enjoy a wine that is pointedly "jeunesse" - which is French for youthful, flavorful and fun. You can enjoy it slightly chilled or at room temperature.     Note: A Mevushal semi-sweet, red,containing long-lingering flavors of fresh strawberries and raspberries giving it an invigorating character and an fragrant berry aroma. Especially recommended with Full-flavored beef, grilled chicken or cheeses.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: Red  Varietal: Cabernet Sauvignon   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£154.33
 KW00058 Baron Herzog Jeunesse Chardonnay In an effort to produce jeunesse chardonnay, a wine that exhibits bright and exceptional fruit characteristics, we cold fermented it exclusively in stainless steel tanks, aromas and flavors of peach, pear and citrus are accented by a hint of sweetness. this youthful and fruity wine is pointedly jeunesse french for youthful, flavorful and fun enjoy chilled.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.29
 KW00058-CASE Baron Herzog Jeunesse Chardonnay - CASE In an effort to produce jeunesse chardonnay, a wine that exhibits bright and exceptional fruit characteristics, we cold fermented it exclusively in stainless steel tanks, aromas and flavors of peach, pear and citrus are accented by a hint of sweetness. this youthful and fruity wine is pointedly jeunesse french for youthful, flavorful and fun enjoy chilled.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£154.33
 KW00060 Baron Herzog Pinot Grigio Classic in stylewith a perfect balance, of acidity and incredible aromas, it has wonderful perfume notes on the nose, followed by ripe pear, appleand tropical fruitnotes, light in body, with a clean and elegantfinish, this wine is perfect for summer time, sipping, or as an accompaniment to cheese plates or light pasta dishes, serve chilled.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Pinot Grigio   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW00060-CASE Baron Herzog Pinot Grigio - CASE Classic in stylewith a perfect balance, of acidity and incredible aromas, it has wonderful perfume notes on the nose, followed by ripe pear, appleand tropical fruitnotes, light in body, with a clean and elegantfinish, this wine is perfect for summer time, sipping, or as an accompaniment to cheese plates or light pasta dishes, serve chilled.    Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Pinot Grigio   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.69
 KW00062 Baron Herzog Sauvignon Blanc Baron Herzog Sauvignon Blanc reflects the character of the grapes grown in the cool Central Coast appellations of San Luis Obispo County and Santa Barbara County. Baron Herzog Sauvignon Blanc displays aromas of quince, peach, apple, lychee, and herbal notes. Best served lightly chilled and enjoyed with fish and poultry dishes or soft cheese.  Kosher    Note: Fresh, herbal, crisp, lemony and pear character; velvety-smooth and medium-bodied. Best Served With: Full flavored fish, salads, cheeses, grilled chicken.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW00062-CASE Baron Herzog Sauvignon Blanc - CASE Baron Herzog Sauvignon Blanc reflects the character of the grapes grown in the cool Central Coast appellations of San Luis Obispo County and Santa Barbara County. Baron Herzog Sauvignon Blanc displays aromas of quince, peach, apple, lychee, and herbal notes. Best served lightly chilled and enjoyed with fish and poultry dishes or soft cheese.  Kosher    Note: Fresh, herbal, crisp, lemony and pear character; velvety-smooth and medium-bodied. Best Served With: Full flavored fish, salads, cheeses, grilled chicken.     Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.69
 KW00071 Bartenura (Bartenura'le) Moscato - Half Bottle Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 375ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£7.49
 KW00071-CASE Bartenura (Bartenura'le) Moscato - Half Bottle - CASE Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 375ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£80.89
 KW00070 Bartenura Moscato This Moscato grape is naturally rich in perfumes, and the production of this wine is geared towards preserving these aromas in the finished wine. Only the best grapes are used, and fermentation takes place at a low temperature in order to give a wine with fresh, peachy perfumes and a light, grapey fruit. Ideal on its own, as an apertif, or with fruit or light deserts. Serve chilled and drink young.    Note: Crisp and refreshing, semi sweet, with lingering pear, tangerine, nectar and melon flavors on the finish. Best Served With: Hors D’oeuvres or sipping at poolside ice cold and perfect with dessert or fresh fruit.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00070-CASE Bartenura Moscato - CASE This Moscato grape is naturally rich in perfumes, and the production of this wine is geared towards preserving these aromas in the finished wine. Only the best grapes are used, and fermentation takes place at a low temperature in order to give a wine with fresh, peachy perfumes and a light, grapey fruit. Ideal on its own, as an apertif, or with fruit or light deserts. Serve chilled and drink young.    Note: Crisp and refreshing, semi sweet, with lingering pear, tangerine, nectar and melon flavors on the finish. Best Served With: Hors D’oeuvres or sipping at poolside ice cold and perfect with dessert or fresh fruit.    Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU Weismandel   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00074 Bartenura Pinot Grigio Is made from Pinot Grigio selected grapes grown in the sunny hillsides of the Veneto Region. This is a well balanced dry wine with fruity flavor and pleasant, fresh aftertaste. Excellent with hors d'oeuvre, fish and white meats. Serve chilled.    Note: Well-balanced, dry with pear and honeysuckle flavors and a fresh clean finish. Best Served With: Lightly flavored fish, pizza, veal and chicken.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: White  Varietal: Pinot Grigio   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.39
 KW00074-CASE Bartenura Pinot Grigio - CASE Is made from Pinot Grigio selected grapes grown in the sunny hillsides of the Veneto Region. This is a well balanced dry wine with fruity flavor and pleasant, fresh aftertaste. Excellent with hors d'oeuvre, fish and white meats. Serve chilled.    Note: Well-balanced, dry with pear and honeysuckle flavors and a fresh clean finish. Best Served With: Lightly flavored fish, pizza, veal and chicken.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Dry  Color: White  Varietal: Pinot Grigio   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£155.40
 KW06313-CASE Beit Hakerem Chardonnay  - Case         Producer: Beit Hakerem  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.1%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK - R' Westhiem  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.88
 KW00080 Ben Ami Chardonnay This wine is 100% Chardonnay from selected vineyards in the Galilee region. The wine is fermented at low temperature in stainless steel to preserve the fresh, aromatic character of the fruit. Pineapple and guava dominate its aroma, and the palate is balanced with a crisp, clean finish.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Asti   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00080-CASE Ben Ami Chardonnay - CASE This wine is 100% Chardonnay from selected vineyards in the Galilee region. The wine is fermented at low temperature in stainless steel to preserve the fresh, aromatic character of the fruit. Pineapple and guava dominate its aroma, and the palate is balanced with a crisp, clean finish.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Asti   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW02051 Binyamina Bin Chardonnay Bottles in case: 12  Alc/Vol: 12%  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes  Supervision OU & CCS    Grape Variety: 100% Chardonnay    The Wine: A crisp and aromatic high quality white wine that fermented in stainless steel containers without any contact with oak. A dry wine with a pleasant and refreshing tartness.    Food Compatibility: Suitable for drinking with starters such as fish ceviche, pasta, grilled chicken and baked fish dishes.    pH: 3.45  General Acidity: 5.8g/liter.£10.99
 KW02051-CASE Binyamina Bin Chardonnay - CASE Bottles in case: 12  Alc/Vol: 12%    Grape Variety: 100% Chardonnay    The Wine: A crisp and aromatic high quality white wine that fermented in stainless steel containers without any contact with oak. A dry wine with a pleasant and refreshing tartness.    Food Compatibility: Suitable for drinking with starters such as fish ceviche, pasta, grilled chicken and baked fish dishes.    pH: 3.45  General Acidity: 5.8g/liter.£118.69
 KW3068 Binyamina Bin Moscato Bottles in case: 12  Alc/Vol: 5.5%   Supervision:  OU & CCS  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes    Grape Variety: 100% Moscato     The Wine: The wine is made from muscat of alexandria grapes harvested when aromatically ripe from two vineyards in the judean plains. Subtle natural effervescence, tropical and floral aromas and a relatively low alcohol level that highlights the fruits sweetness bring you a light and delectable wine,.  Best Served Cold£10.99
 KW3068-CASE Binyamina Bin Moscato-CASE Bottles in case: 12  Alc/Vol: 5.5%   Supervision:  OU & CCS  Mevushal: Yes  Kosher for Passover: Yes    Grape Variety: 100% Moscato     The Wine: The wine is made from muscat of alexandria grapes harvested when aromatically ripe from two vineyards in the judean plains. Subtle natural effervescence, tropical and floral aromas and a relatively low alcohol level that highlights the fruits sweetness bring you a light and delectable wine,.  Best Served Cold£118.69
 KW02054 Binyamina Reserve Late Harvest Gewurztraminer Bottles in case: 12   Alc/Vol: 9%  Grape variety: 100% Gewürztraminer  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Growing region: Upper Galilee    Growing conditions and climate: The vineyard is planted on a basaltic slope with a high level of red tuff soil at the edge of Ramat Dalton, at an elevation of 800 meters above sea level. The basaltic soil  is rich in minerals and well drained. The climate is one of  very cold winters with several snowfalls and summers with  hot sunny days and cool nights. Humidity is relatively low,  which is conducive to the development and retention of  the grapes’ aromatic and flavor components.    Wine production: The wine was produced with traditional dessert wine production processes from famous wine regions such as  Alsace in France and the Rhine in Germany. The grapes  were picked at the end of the harvest season when very  ripe, and all components – sugar, aromas and acidity –  were high due to grape shriveling.    At the same time some of the clusters developed the  botrytis cinerea fungus, also known as “noble rot”, which  promotes moisture loss, higher concentrations of the  grapes’ components and the development of secondary  aromas that increase the wine’s complexity and the  intensity of its flavors. The clusters were harvested with meticulous care and only the ripest grapes went into producing this wine - thus the  name of the wine – Selected Clusters. The grapes were  destemmed and crushed and the juice underwent two  months of very slow cold-fermentation.    Tasting notes: Golden yellow in color with a rich and complex aroma of tropical fruit - especially lychee, red grapefruit and  rose water. Its high sugar level is beautifully and precisely  balanced by a natural crispness and it has a rich and longlingering  finish with dominant fruity and floral overtones.  The wine is ideal as an aperitif or served with refined  classic dishes such as goose liver confit on toast or and  endive salad with Roquefort cheese and roasted walnuts.  Best served well chilled at 6°-8°C.    pH: 3.13   General acidity: 6.3 g/liter£19.99
 KW02054-CASE Binyamina Reserve Late Harvest Gewurztraminer - CASE Bottles in case: 12   Alc/Vol: 9%  Grape variety: 100% Gewürztraminer  Growing region: Upper Galilee    Growing conditions and climate: The vineyard is planted on a basaltic slope with a high level of red tuff soil at the edge of Ramat Dalton, at an elevation of 800 meters above sea level. The basaltic soil  is rich in minerals and well drained. The climate is one of  very cold winters with several snowfalls and summers with  hot sunny days and cool nights. Humidity is relatively low,  which is conducive to the development and retention of  the grapes’ aromatic and flavor components.    Wine production: The wine was produced with traditional dessert wine production processes from famous wine regions such as  Alsace in France and the Rhine in Germany. The grapes  were picked at the end of the harvest season when very  ripe, and all components – sugar, aromas and acidity –  were high due to grape shriveling.    At the same time some of the clusters developed the  botrytis cinerea fungus, also known as “noble rot”, which  promotes moisture loss, higher concentrations of the  grapes’ components and the development of secondary  aromas that increase the wine’s complexity and the  intensity of its flavors. The clusters were harvested with meticulous care and only the ripest grapes went into producing this wine - thus the  name of the wine – Selected Clusters. The grapes were  destemmed and crushed and the juice underwent two  months of very slow cold-fermentation.    Tasting notes: Golden yellow in color with a rich and complex aroma of tropical fruit - especially lychee, red grapefruit and  rose water. Its high sugar level is beautifully and precisely  balanced by a natural crispness and it has a rich and longlingering  finish with dominant fruity and floral overtones.  The wine is ideal as an aperitif or served with refined  classic dishes such as goose liver confit on toast or and  endive salad with Roquefort cheese and roasted walnuts.  Best served well chilled at 6°-8°C.    pH: 3.13   General acidity: 6.3 g/liter£215.89
 KW3011 Binyamina Reserve Sauvignon Blanc Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color:White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU & CCS  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Exceptional aromatic blend of ripe fruit and prominent herbality with an elegant and bracing fruit and citrus flavors.  Goes well with fish dishes, ripe goat cheeses and vegetarian quiches.£17.99
 KW3011-CASE Binyamina Reserve Sauvignon Blanc-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color:White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU & CCS  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Exceptional aromatic blend of ripe fruit and prominent herbality with an elegant and bracing fruit and citrus flavors.  Goes well with fish dishes, ripe goat cheeses and vegetarian quiches.£1194.29
 KW02055 Binyamina Reserve Unoaked Chardonnay Bottles in case: 12  Alc/Vol: 13%  Grape Variety: 100% Chardonnay  Mevushal: No  Kosher for Passover: Yes    Growing region: Judean Hills – single vineyard in Kibbutz Tzuba    Growing conditions and climate: The grapes that went into this wine were harvested in a small,  unique plot in the high mountain region around Jerusalem.  The vines in this plot are densely planted in rocky limestone  soil rich in quartz and other mineral deposits. The vines  are planted from south to north, in the direction of the  mountain’s moderate slope, which enables good rainwater  drainage. In winter the region is rainy with periodic  snowfalls. It is characterized by low night temperatures  and low humidity levels that allow for healthy ripening and  produces fruit with optimal chemical components without  the risk of damage from pests and diseases.    Wine production: The grapes were handpicked during the night in August 2009 under light provided by head lamps and delivered in  small crates to the winery. The grape bunches were placed in  a pneumatic press for gentle pressing. The free-run juice only  was clarified and after 48 hours the clear juice was transferred  to a tank for long, slow fermentation. The wine was aged for  a short period on its sediment before undergoing filtering  and bottling.    Tasting notes: A crisp, clear and profusely aromatic wine with a refreshing character of fresh citrus and minerals typical of Chardonnay  wines produced by this method. The wine’s unique character  renders it drinkable immediately, but it will continue to age  in the bottle for several years, developing a more mature floral  character. A good accompaniment for Far Eastern dishes,  fish and roasted or herb-baked chicken.    pH: 3.31£15.99
 KW02055-CASE Binyamina Reserve Unoaked Chardonnay - CASE Alc/Vol: 13%  Grape Variety: 100% Chardonnay      Growing region: Judean Hills – single vineyard in Kibbutz Tzuba    Growing conditions and climate: The grapes that went into this wine were harvested in a small,  unique plot in the high mountain region around Jerusalem.  The vines in this plot are densely planted in rocky limestone  soil rich in quartz and other mineral deposits. The vines  are planted from south to north, in the direction of the  mountain’s moderate slope, which enables good rainwater  drainage. In winter the region is rainy with periodic  snowfalls. It is characterized by low night temperatures  and low humidity levels that allow for healthy ripening and  produces fruit with optimal chemical components without  the risk of damage from pests and diseases.    Wine production: The grapes were handpicked during the night in August 2009 under light provided by head lamps and delivered in  small crates to the winery. The grape bunches were placed in  a pneumatic press for gentle pressing. The free-run juice only  was clarified and after 48 hours the clear juice was transferred  to a tank for long, slow fermentation. The wine was aged for  a short period on its sediment before undergoing filtering  and bottling.    Tasting notes: A crisp, clear and profusely aromatic wine with a refreshing character of fresh citrus and minerals typical of Chardonnay  wines produced by this method. The wine’s unique character  renders it drinkable immediately, but it will continue to age  in the bottle for several years, developing a more mature floral  character. A good accompaniment for Far Eastern dishes,  fish and roasted or herb-baked chicken.    pH: 3.31£172.39
 KW3013 Binyamina Yogev Sauvignon Blanc & Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color:White  Varietal: Sauvignon Blanc & Chardonnay  Supervision: OU & CCS  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Light fish, chicken or enjoyed with fruit or salads on a nice summer day.£12.99
 KW3013-CASE Binyamina Yogev Sauvignon Blanc & Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color:White  Varietal: Sauvignon Blanc & Chardonnay  Supervision: OU & CCS  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Light fish, chicken or enjoyed with fruit or salads on a nice summer day.£140.29
 KW00082 Blanc Du Castel 100% Chardonnay Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and the must was barrel fermented and aged 12 months on its lees in French oak.    Note: Full-bodied, elegant Burgundy style white, showing citrus, pineapple, green apple, toasted bread and fig aromas. Best Served With: Lightly flavored grilled chicken or fish.    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW00082-CASE Blanc Du Castel - CASE 100% Chardonnay Domaine du Castel is an Estate West of Jerusalem at an altitude of 2400ft. The vineyards are planted at a density of 6700 vines per hectare and produce very small yields. The grapes were handpicked and the must was barrel fermented and aged 12 months on its lees in French oak.    Note: Full-bodied, elegant Burgundy style white, showing citrus, pineapple, green apple, toasted bread and fig aromas. Best Served With: Lightly flavored grilled chicken or fish.    Producer: Castel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW06470 Borgo Reale Pinot Grigio A clean-tasting, utterly refreshing Pinot Grigot from Puglia, this one throws up notes of lemon, apple and mineral. Pour a good-sized glass while chomping your way through a cheeseboard or nibbling in the afternoon. 







Producer: Borgo Reale

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Dry

Colour: White

Varietal: Pinot Grigio

Supervision: OU R' A Y Shwartz 

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW06470-CASE Borgo Reale Pinot Grigio - Case 







Producer: Borgo Reale

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Dry

Colour: White

Varietal: Pinot Grigio

Supervision: OU R' A Y Shwartz 

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.99
 KW3100 Bravdo Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:13.4%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:OK /& Gruber  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Aged 3 months in French oak barrels.   Straw yellow- bright gold in color. Complementing tropical fruits, complex and opulent with multiple layers of citrus and melon. Rich, complex with a touch of vanilla and butter having a soft body and tannins. Shows finesse and elegance…£21.99
 KW3100-CASE Bravdo Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:13.4%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:OK & Gruber  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Aged 3 months in French oak barrels.   Straw yellow- bright gold in color. Complementing tropical fruits, complex and opulent with multiple layers of citrus and melon. Rich, complex with a touch of vanilla and butter having a soft body and tannins. Shows finesse and elegance…£259.09
 KW3304 Cantina Moscato A lovely moscato, a nice eddition to the range  Producer: Cantina   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol:6%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision:Rottenberg   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW3304-CASE Cantina Moscato-CASE A lovely moscato, a nice eddition to the range  Producer: Cantina   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol:6%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision:Rottenberg   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW04278 Carmel Private Collection Chardonnay   This wine is made from 100% Chardonnay grown in the Zichron Yaacov region. The wine is part aged in small oak barrels for four months, but the majority is un-oaked to preserve the freshness. It has a tropical fruit aroma, a tinge of green apple and a clean acidity.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW04278-CASE Carmel Private Collection Chardonnay-CASE   This wine is made from 100% Chardonnay grown in the Zichron Yaacov region. The wine is part aged in small oak barrels for four months, but the majority is un-oaked to preserve the freshness. It has a tropical fruit aroma, a tinge of green apple and a clean acidity.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW06347 Carmel Selected Moscato         Producer: Carmel Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: White  Varietal:   Supervision: OU Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW06347-CASE Carmel Selected Moscato - Case         Producer: Carmel Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: White  Varietal:   Supervision: OU Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW04282 Carmel Selected Sauvignon Blanc   Pale straw colour, aromatic with tropical fruit notes and backdrop of cut grass. Clean, citrussy finish.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW04282-CASE Carmel Selected Sauvignon Blanc-CASE   Pale straw colour, aromatic with tropical fruit notes and backdrop of cut grass. Clean, citrussy finish.      Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW05341 Carmel Single Vineyard Kayoumi White Riesling   Made from White Riesling grapes, grown in Kayoumi Vineyard, this is a highly rated wine, and has a delicate nose of citrus blossom, green apple and lime.         Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£25.99
 KW05341-CASE Carmel Single Vineyard Kayoumi White Riesling-CASE   Made from White Riesling grapes, grown in Kayoumi Vineyard, this is a highly rated wine, and has a delicate nose of citrus blossom, green apple and lime.         Producer: Carmel  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: OU and Chug Chasam Sofer  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£280.69
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 KW00090 Carmel Single Vineyard Shaal Gewurtztraminer Produced from Gewurztraminer grapes grown in the Sha'al vineyard at an elevation of 750 meters, the juice was slow fermented at a low temperature in Carmel's boutique winery in Zichron Yaacov. This wine has a fruit and flower aroma with a lively flavor of citrus fruits. Can be cellared for several years.    Note: Medium bodied with generous sweetness set off nicely by good balancing acidity and on the nose and palate apricot, cinnamon, rose petal and honeyed flavors. Rich, spicy and elegant, from the Upper Galilee, with a long silky finish.Drink now until 2009. Serve with wickedly rich and creamy desserts    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 9.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Gewurztraminer   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00090-CASE Carmel Single Vineyard Shaal Gewurtztraminer - CASE Produced from Gewurztraminer grapes grown in the Sha'al vineyard at an elevation of 750 meters, the juice was slow fermented at a low temperature in Carmel's boutique winery in Zichron Yaacov. This wine has a fruit and flower aroma with a lively flavor of citrus fruits. Can be cellared for several years.    Note: Medium bodied with generous sweetness set off nicely by good balancing acidity and on the nose and palate apricot, cinnamon, rose petal and honeyed flavors. Rich, spicy and elegant, from the Upper Galilee, with a long silky finish.Drink now until 2009. Serve with wickedly rich and creamy desserts    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 9.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Gewurztraminer   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00091 Casa Da Corca Blanco Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00091-CASE Casa Da Corca Blanco - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Portugal   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW05123-CASE Casa Muestra Blanco (White) Airen-CASE   Casa Muestra White is made from 100% Airen grapes. It has a bright straw hue with the white varietal nature giving it a mineral note. In the mouth it’s pleasant, delicate and fresh amidst a floral touch in its character.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  11.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Airen  Supervision: Rav Rottenberg & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW06472 Castel La Vie Blanc Du Castel - 2016 Vintage A fresh-tasting blend of Sauvignon Blanc, Chardonnay and Gewürztraminer grapes, the 2015 La Vie Blanc Du Castel is notable for its smooth golden colour and complex flavour. An exquisite blend that combines a lemony sharpness with floral aromas.







Producer: Castel Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: White

Varietal:Blend 

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW04007 Cellier Des Dauphins - White   Pale yellow in colour with a hint of green and a delicate nose.  Dry and supple with fruit flavours and subtle floral notes.  A fresh, light and lively wine.      The grapes used for this vintage are all certified Organic Origin.      Tasting Note:   Medium straw colour; dried lemon peel, herbs and light floral hints on the nose; dry palate with apple fruit and earthy notes; lingering finish.         Serving Suggestion:   Salads, roasted chicken or grilled seafood             Producer: Cellier Des Dauphins   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Colour: White  Varietal: Rhône    Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW04007-CASE Cellier Des Dauphins - White-CASE   Pale yellow in colour with a hint of green and a delicate nose.  Dry and supple with fruit flavours and subtle floral notes.  A fresh, light and lively wine.      The grapes used for this vintage are all certified Organic Origin.      Tasting Note:   Medium straw colour; dried lemon peel, herbs and light floral hints on the nose; dry palate with apple fruit and earthy notes; lingering finish.         Serving Suggestion:   Salads, roasted chicken or grilled seafood             Producer: Cellier Des Dauphins   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Colour: White  Varietal: Rhône    Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.35
 KW06314 Chateau Bastor - Lamontagne 2009 An easy to drink, medium-bodied Sauternes of outstanding import, this one is fruity and sweet, with a lingering, fresh finish. Not for nothing is the Chateau Bastor Lamontagne considered one of the region’s best.        Producer: Taieb  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW06314-CASE Chateau Bastor - Lamontagne 2009 - Case         Producer: Taieb  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW06458 Chateau de Rayne Vigneau Sauternes   The Chateau De Rayne Vigneau has all the hallmarks of a classic. The chateau is famous for its precious soil, but the Sauternes wine itself is fresh and intense, belying elements of caramel, tropical fruit and honey.      Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauternes  Supervision: Rav Rottenberg Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£84.99
 KW06458-CASE Chateau de Rayne Vigneau Sauternes-CASE The Chateau De Rayne Vigneau has all the hallmarks of a classic. The chateau is famous for its precious soil, but the Sauternes wine itself is fresh and intense, belying elements of caramel, tropical fruit and honey.        Producer: Royal Wines  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Bordeaux  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauternes  Supervision: Rav Rottenberg Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£917.89
 KW00225 Chateau De Valmer - Vouvray Moelleux Perhaps the most famous estate in the Vouvray appellation of the Loire Valley, Clos de Nouys is featured in "Les Grands Vins de Garde" as one of France's greates wines. The rich full bodied flavor and luscious sweetness are a direct result of the intensity of the grapes at harvest. Great on its own as an aperitif and a perfect wine for rich white meat or fish dinners, blue cheeses, foie gras or dessert.    Note: Luscious, sweet, with mouth filling fruit flavors and buttery smooth texture. Best Served With: Dessert, such as fresh fruit and fruit pies.    Producer: Royal Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Chenin Blanc   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.99
 KW00225-CASE Chateau De Valmer - Vouvray Moelleux-CASE Perhaps the most famous estate in the Vouvray appellation of the Loire Valley, Clos de Nouys is featured in "Les Grands Vins de Garde" as one of France's greates wines. The rich full bodied flavor and luscious sweetness are a direct result of the intensity of the grapes at harvest. Great on its own as an aperitif and a perfect wine for rich white meat or fish dinners, blue cheeses, foie gras or dessert.    Note: Luscious, sweet, with mouth filling fruit flavors and buttery smooth texture. Best Served With: Dessert, such as fresh fruit and fruit pies.    Producer: Royal Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Chenin Blanc   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW02049 Chateau Guiraud Sauternes 1er Cru 2001 Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region: France  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal: Blend  Supervision: OU    This first growth Chateau Guiraud is produced from a 85-hectare vineyard of Sauternes appellation vines. Only Semillon (65%) and Sauvignon (35%) grapes are planted at Guiraud. Harvest is done by hand-picking by successive waves through the vineyard (2 to 7 selections), picking only the botrytised berries. The resulting nectar is fermented in new oak barrels over a period of three weeks to two months. The wine is then aged in barrels for 24 months. Chateau Guiraud uses only traditional winemaking methods.£0.00
 KW02049-CASE Chateau Guiraud Sauternes 1er Cru 2001 - CASE Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region: France  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal: Blend  Supervision: OU    This first growth Chateau Guiraud is produced from a 85-hectare vineyard of Sauternes appellation vines. Only Semillon (65%) and Sauvignon (35%) grapes are planted at Guiraud. Harvest is done by hand-picking by successive waves through the vineyard (2 to 7 selections), picking only the botrytised berries. The resulting nectar is fermented in new oak barrels over a period of three weeks to two months. The wine is then aged in barrels for 24 months. Chateau Guiraud uses only traditional winemaking methods.£0.00
 KW04876 Chateau Piada Sauternes 1996 Note: Sweet, luscious and full flavored, with a long, lingering finish. Best Served With: Full flavored cheeses and sweet desserts, such as custard and fruit pies    Producer: Royal Wine   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£149.99
 KW00126 Chateau Piada Sauternes 2001 Note: Beat ever Sweet, luscious and full flavored, with a long, lingering finish. Best Served With: Full flavored cheeses and sweet desserts, such as custard and fruit pies, will last forever.    Producer: Royal Wine   Bottles in case: N/A    Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision:    Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW00117-CASE Chateau Piada Sauternes 2006 - CASE Note: Sweet, luscious and full flavored, with a long, lingering finish. Best Served With: Full flavored cheeses and sweet desserts, such as custard and fruit pies    Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£755.89
 KW05628 Chateau Piada Sauternes 2013   If you like your wine floral and sweet, this 2013 beauty ticks all the right boxes. Expect notes of peach and citrus as you put the Chateau Piada Sauternes through its paces.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW05628-CASE Chateau Piada Sauternes 2013-CASE   If you like your wine floral and sweet, this 2013 beauty ticks all the right boxes. Expect notes of peach and citrus as you put the Chateau Piada Sauternes through its paces.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Bordeaux  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£479.88
 KW00122 Chateau Smith Havt Lafitte 2004 The history of this property dates back to the time of the Crusades (hence lily flowers that adorn the coat of arms). In the 18th century, the Scottish navigator George Smith settled there. He was followed by Mr. Dubergier-Duffour, mayor of Bordeaux; Louis Eschenauer, a leading figure in Bordeaux trade and Daniel and Florence Cathiard are the latest owners. They restored the 16th century tower, renovated the 18th century cloister, refurbished two underground cellars, continued with the traditional tiling, forbade herbicides and incorporated their own cooperage. The exemplary elegance and structured balance of both the red and white Smith Haut Lafitte wines are now universally recognized and justifies this passion for their overall quality.    Appellation : AOC Pessac L&#1497;ognan    Historically, the inner suburbs of Bordeaux is a region which provides great wines for France as well as for the rest of the world. There are the most famous wines like Chateau Haut Brion, 1st Grand Cru Classé 1855, as well as Chateau Lafitte, Chateau Margaux, Chateau Mouton Rothschild and Chateau La Tour. In order to isolate the soil quality, Pessac Léognan appellation was strictly limited in 1987 by the INAO (Institut National des Appellations d'Origine). Composed of 10 communities surrounding Bordeaux, its soil is mostly gravel and the majority of wines grown there are Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot and Malbec in smaller quantities. The typical characteristics of soil and the vines appear to be similar to the Medoc. However, the proximity of the city makes the climate warmer than anywhere else in Bordeaux, therefore, the grape has matures more easily, making the wines more hearty and robust.    Technical Properties    Number of Kosher bottles available: 3500.  AOC: Pessac Léognan.  Harvest: Manual in crates.  Yield: 36 hectolitres per hectare.  Surface isolated for the kosher wine:  Varietals:90% Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris 5%, 5% Semillon.  Geology: Gunziennes Graves.  Density: 7500 to 10000 feet per hectare.  Vinification: fermentation in barrels.  Maturing: Left in barrels made on the property (50 % new oak, 50% other wood) stirred over 12 months    Producer: Ids   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Bordeaux Wine   Supervision: OU Weistheim   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£119.99
 KW3142 Covenant Lavan Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.2%  Size: 750ml  Region:California  Dryness:Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Covenant “Lavan” (which means “white” in Hebrew) is sourced from a single vineyard on Olivet Lane in the Russian River Valley. It is barrel fermented in French oak (30% new) with native yeast and full malolactic fermentention. Aged 12 months in barrel, stirred on the lees every two weeks through malolactic, the wine is bottled unfined and unfiltered.   Tasting Notes: We try to harness a blend of lush California flavors tempered with cool-climate structure that hinges on firm acidity with moderate body. Stone fruit, citrus and spice come to mind on the palate. There’s a modest hint of toasty oak framing the ensemble, which ends with a fresh, clean finish.  Technical Data:   Clones: Clone 4   Oak: 100 % French oak-- 30% new   Yeast: Native   ML: 100%   Appellation: Russian River Valley£45.99
 KW3142-CASE Covenant Lavan Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.2%  Size: 750ml  Region:California  Dryness:Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:OU  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Covenant “Lavan” (which means “white” in Hebrew) is sourced from a single vineyard on Olivet Lane in the Russian River Valley. It is barrel fermented in French oak (30% new) with native yeast and full malolactic fermentention. Aged 12 months in barrel, stirred on the lees every two weeks through malolactic, the wine is bottled unfined and unfiltered.   Tasting Notes: We try to harness a blend of lush California flavors tempered with cool-climate structure that hinges on firm acidity with moderate body. Stone fruit, citrus and spice come to mind on the palate. There’s a modest hint of toasty oak framing the ensemble, which ends with a fresh, clean finish.  Technical Data:   Clones: Clone 4   Oak: 100 % French oak-- 30% new   Yeast: Native   ML: 100%   Appellation: Russian River Valley£496.69
 KW04927 Covenant Red C Sauvignon Blanc This single vineyard Sauvignon Blanc comes from a region in Northern California where Sauvignon Blanc is considered the king of white wines. The wine is classic Dry Creek Valley—redolent of grapefruit, passion fruit and herbs. It’s crisp, clean and refreshing on the palate and will pair beautifully with lighter-styled dishes ranging from seafood to poultry. Great with salads too! Or just drink it alone as an aperitif, chilled.          Producer: Royal Wine     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Region: California     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Sauvignon Blanc     Supervision: OU     Kosher For Passover: Yes           Available as a single bottle or as a case. Choose below.£30.99
 KW04927-CASE Covenant Red C Sauvignon Blanc-CASE This single vineyard Sauvignon Blanc comes from a region in Northern California where Sauvignon Blanc is considered the king of white wines. The wine is classic Dry Creek Valley—redolent of grapefruit, passion fruit and herbs. It’s crisp, clean and refreshing on the palate and will pair beautifully with lighter-styled dishes ranging from seafood to poultry. Great with salads too! Or just drink it alone as an aperitif, chilled.          Producer: Royal Wine     Bottles in case: 12     Mevushal: No     Alc/Vol: 13.5%     Size: 750ml     Region: California     Type: Dry    Colour: Red    Varietal: Sauvignon Blanc     Supervision: OU     Kosher For Passover: Yes           Available as a single bottle or as a case. Choose below.£334.69
 KW02015 Dalton Alma Chardonnay Viognier Blend Shows off the lovely floral, peaches and honey character of the viognier with the chardonnay adding some structure and backbone to the palate. The wine is full of sunshine and immensely enjoyable.£16.99
 KW02015-CASE Dalton Alma Chardonnay Viognier Blend-CASE Shows off the lovely floral, peaches and honey character of the viognier with the chardonnay adding some structure and backbone to the palate. The wine is full of sunshine and immensely enjoyable.£183.49
 KW06323 Dalton Alma Ivory 2015         Producer: Dalton Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  %  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Dalton  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU - Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06323-CASE Dalton Alma Ivory 2015 - Case         Producer: Dalton Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  %  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Dalton  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU - Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW2978 Dalton Anna Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol:12.5%  Size: 500ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal:Muscat  Supervision:OU & Unger  Kosher for Passover: Yes  Anna is a liqueur Muscat made in a solera method. We call the wine Liqueur de Paradisia as Paradisia is one of the many names given to Muscat Alexandria around the world. It is named in honour of Anne Haruni, the matriarch of the Haruni family. The wine will be produced every year and will be available in very limited quantities of about 3500 bottles each time.  WINEMAKING:  This wine was started in 2006 and is a blend of Muscat from every year since (excluding 2008 which was shmitta). The grapes were picked late in the harvest, crushed and allowed to ferment a few degrees. Fermentation was stopped by the addition of neutral cane spirit. The wine was then allowed to age for six years in barrels until blending and bottling. After the first blend was made the barrels were re-filled in a classic solera sequence.  TASTING NOTES:  The wine has a deep golden hue and aromas of dried flowers, apricots and hints of citrus zest, the palate is full bodied and rich with a long creamy finish.   SUGGESTED SERVING TEMPERATURE:  7-10° Celsius  ANALYSIS:              Alcohol:                     18%              Residual Sugar        180 g/l  SERVING SUGGESTIONS:  This wine will go well with any form of dessert, including cheeses, cakes and chocolates.£29.99
 KW2978-CASE Dalton Anna-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol:12.5%  Size: 500ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal:Muscat  Supervision:OU & Unger  Kosher for Passover: Yes  Anna is a liqueur Muscat made in a solera method. We call the wine Liqueur de Paradisia as Paradisia is one of the many names given to Muscat Alexandria around the world. It is named in honour of Anne Haruni, the matriarch of the Haruni family. The wine will be produced every year and will be available in very limited quantities of about 3500 bottles each time.  WINEMAKING:  This wine was started in 2006 and is a blend of Muscat from every year since (excluding 2008 which was shmitta). The grapes were picked late in the harvest, crushed and allowed to ferment a few degrees. Fermentation was stopped by the addition of neutral cane spirit. The wine was then allowed to age for six years in barrels until blending and bottling. After the first blend was made the barrels were re-filled in a classic solera sequence.  TASTING NOTES:  The wine has a deep golden hue and aromas of dried flowers, apricots and hints of citrus zest, the palate is full bodied and rich with a long creamy finish.   SUGGESTED SERVING TEMPERATURE:  7-10° Celsius  ANALYSIS:              Alcohol:                     18%              Residual Sugar        180 g/l  SERVING SUGGESTIONS:  This wine will go well with any form of dessert, including cheeses, cakes and chocolates.£323.89
 KW00134 Dalton Canaan White White Canaan is a harmonious blend of Sauvignon Blanc, Chardonnay and White Riesling. A combination that results in wonderfully crisp, yet fruity semi-dry wine, full of Mediterranean sunshine. Serve chilled.  Kosher For Passover.    Note: White Canaan is an easy drinking semi-dry wine with rich floral and fruity tones and well balanced acidity. This is a wine with very few pretensions and is made for immediate consumption.     Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW00134-CASE Dalton Canaan White - CASE White Canaan is a harmonious blend of Sauvignon Blanc, Chardonnay and White Riesling. A combination that results in wonderfully crisp, yet fruity semi-dry wine, full of Mediterranean sunshine. Serve chilled.  Kosher For Passover.    Note: White Canaan is an easy drinking semi-dry wine with rich floral and fruity tones and well balanced acidity. This is a wine with very few pretensions and is made for immediate consumption.     Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW00135 Dalton Chardonnay Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW00135-CASE Dalton Chardonnay - CASE Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW00136 Dalton Fume Blanc Winemaking:  Fumé Blanc is from Sauvignon Blanc grapes which were selectively hand picked at the beginning of September 2004. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Once alcoholic fermentation had finished the kosher wine was racked onto Chardonnay lees and allowed to mature "sur lie" in French barrels for approximately 3-4 months.      Tasting Notes:  This is classic fumé style wine most suited to the Mediterranean climate. The kosher wine is light with soft acitiy combining the fruity aromas of citrus and guava together with a subtle toasty oak character.    Suggested Serving Temperature:  6-80 Celsius    Analysis:  Alcohol: 12%  pH: 3.3  Total Acidity: 5.6 g/l    Serving Suggestions:  This kosher wine is great with a whole host of dishes, including grilled or baked fish e.g. tuna, snapper or red mullet, Fumé Blanc is equally at home with roast chicken and even Chinese food.    Awards:  Gold, Tasters Guild International 2000    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW00136-CASE Dalton Fume Blanc - CASE Winemaking:  Fumé Blanc is from Sauvignon Blanc grapes which were selectively hand picked at the beginning of September 2004. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Once alcoholic fermentation had finished the kosher wine was racked onto Chardonnay lees and allowed to mature "sur lie" in French barrels for approximately 3-4 months.      Tasting Notes:  This is classic fumé style wine most suited to the Mediterranean climate. The kosher wine is light with soft acitiy combining the fruity aromas of citrus and guava together with a subtle toasty oak character.    Suggested Serving Temperature:  6-80 Celsius    Analysis:  Alcohol: 12%  pH: 3.3  Total Acidity: 5.6 g/l    Serving Suggestions:  This kosher wine is great with a whole host of dishes, including grilled or baked fish e.g. tuna, snapper or red mullet, Fumé Blanc is equally at home with roast chicken and even Chinese food.    Awards:  Gold, Tasters Guild International 2000    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW04053 Dalton Fume Blanc - Half Bottle Winemaking:  Fumé Blanc is from Sauvignon Blanc grapes which were selectively hand picked at the beginning of September 2004. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Once alcoholic fermentation had finished the kosher wine was racked onto Chardonnay lees and allowed to mature "sur lie" in French barrels for approximately 3-4 months.      Tasting Notes:  This is classic fumé style wine most suited to the Mediterranean climate. The kosher wine is light with soft acitiy combining the fruity aromas of citrus and guava together with a subtle toasty oak character.    Suggested Serving Temperature:  6-80 Celsius    Analysis:  Alcohol: 12%  pH: 3.3  Total Acidity: 5.6 g/l    Serving Suggestions:  This kosher wine is great with a whole host of dishes, including grilled or baked fish e.g. tuna, snapper or red mullet, Fumé Blanc is equally at home with roast chicken and even Chinese food.    Awards:  Gold, Tasters Guild International 2000    Producer: Dalton   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£7.99
 KW04053-CASE Dalton Fume Blanc - Half Bottle-CASE Winemaking:  Fumé Blanc is from Sauvignon Blanc grapes which were selectively hand picked at the beginning of September 2004. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Once alcoholic fermentation had finished the kosher wine was racked onto Chardonnay lees and allowed to mature "sur lie" in French barrels for approximately 3-4 months.      Tasting Notes:  This is classic fumé style wine most suited to the Mediterranean climate. The kosher wine is light with soft acitiy combining the fruity aromas of citrus and guava together with a subtle toasty oak character.    Suggested Serving Temperature:  6-80 Celsius    Analysis:  Alcohol: 12%  pH: 3.3  Total Acidity: 5.6 g/l    Serving Suggestions:  This kosher wine is great with a whole host of dishes, including grilled or baked fish e.g. tuna, snapper or red mullet, Fumé Blanc is equally at home with roast chicken and even Chinese food.    Awards:  Gold, Tasters Guild International 2000    Producer: Dalton   Bottles in case: 24   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.58
 KW01333 Dalton Moscato Producer:  Dalton    Bottles/Case:  12  Mevushal:  No     Alc/Vol:  4.5%     Size:  750ml     Region:  Israel     Type:  Sweet     Color:  White      Varietal:  Moscato     Supervision:  OU Unger     Kosher For Passover: Yes£10.99
 KW01333-CASE Dalton Moscato - CASE Producer:  Dalton    Bottles/Case:  12  Mevushal:  No     Alc/Vol:  4.5%     Size:  750ml     Region:  Israel     Type:  Sweet     Color:  White      Varietal:  Moscato     Supervision:  OU Unger     Kosher For Passover: Yes£118.69
 KW05159 Dalton Pinot Gris   A dry white wine, light to medium, Dalton Pinot Gris unleashes citrus, pear and straw fragrant notes. This wine prides in flavour notes of pear, tart apple, and grapefruit with some hints of lemon and mint all in a 750ml bottle of sheer enjoyment.      Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Pinot Gris  Supervision: OU and Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW05159-CASE Dalton Pinot Gris-CASE   A dry white wine, light to medium, Dalton Pinot Gris unleashes citrus, pear and straw fragrant notes. This wine prides in flavour notes of pear, tart apple, and grapefruit with some hints of lemon and mint all in a 750ml bottle of sheer enjoyment.      Producer: Dalton  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Pinot Gris  Supervision: OU and Ungar  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW00144 Dalton Reserve Sauvignon Blanc The Vineyards: The grapes were picked in two lots (the first before the fruit had fully ripened in order to capture the aromatic nature of the Sauvignon Blanc and the second to bolster the sugar content) at the beginning of August. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Only the free run juice was used to make this wine.    Reductive handling of the must was encouraged and fermentation took place in stainless steel tanks. Immediately after fermentation the kosher wine was made ready for bottling.    Analysis:  Alcohol: 13.3%  Total Acid: 7.0 g/l  pH: 3.2    Tasting Note:  This is a crisp fruity wine with a long palate. It is a wine that has succeeded to combine the characteristic grassy nature of the Sauvignon Blanc grape together with some tropical fruit character of grapefruit and pineapples.    Suggested serving temperature:  8-10° Celsius    Serving Suggestions:  Sauvignon Blanc is a good accompaniment to baked fish dishes, grilled tuna, veal and grilled chicken.      Meadls:  Silver Medal, International Wine and Spirit Competition, London, 2002  Gold Medal, Somellier Competition, Israel, 2002    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00144-CASE Dalton Reserve Sauvignon Blanc - CASE The Vineyards: The grapes were picked in two lots (the first before the fruit had fully ripened in order to capture the aromatic nature of the Sauvignon Blanc and the second to bolster the sugar content) at the beginning of August. Close proximity to the winery allowed for immediate crushing and chilling. Only the free run juice was used to make this wine.    Reductive handling of the must was encouraged and fermentation took place in stainless steel tanks. Immediately after fermentation the kosher wine was made ready for bottling.    Analysis:  Alcohol: 13.3%  Total Acid: 7.0 g/l  pH: 3.2    Tasting Note:  This is a crisp fruity wine with a long palate. It is a wine that has succeeded to combine the characteristic grassy nature of the Sauvignon Blanc grape together with some tropical fruit character of grapefruit and pineapples.    Suggested serving temperature:  8-10° Celsius    Serving Suggestions:  Sauvignon Blanc is a good accompaniment to baked fish dishes, grilled tuna, veal and grilled chicken.      Meadls:  Silver Medal, International Wine and Spirit Competition, London, 2002  Gold Medal, Somellier Competition, Israel, 2002    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04473 Dalton Reserve Viognier   Viognier is a silky smooth white wine with delicate nuances of honey, peaches and apricots. A brief period in barrels has accented those flavours with sweet notes of vanilla and caramel.      Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Viognier   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.29
 KW04473-CASE Dalton Reserve Viognier - CASE Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Viognier   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£186.73
 KW00150 Dalton Safsufa Chardonnay/Semilon/Viognier Safsufa Sauvingnon Blanc-Viognier is a translucent Wine, Crisp and aromatic with shades of Citrus, pineapple and tropical fruit, served chilled    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.29
 KW00150-CASE Dalton Safsufa Chardonnay/Semilon/Viognier-CASE Safsufa Sauvingnon Blanc-Viognier is a translucent Wine, Crisp and aromatic with shades of Citrus, pineapple and tropical fruit, served chilled    Producer: Dalton   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Unger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£154.33
 KW00154 Domaine De La Verolliere Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 500ml   Region: France   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£28.29
 KW00154-CASE Domaine De La Verolliere - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 500ml   Region: France   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£305.53
 KW00158 Domaine Netofa White The Chenin grape used for this wineis grown in the terroir of Domaine Netofa in lower galilee. This white wine is long on fruit and taste with a lingering finish, it will mature with aging but is delicious now as well, serve chilled as an accompaniment to spicy fish and poultry dishes, can also be enjoyed as an aperitif.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00158-CASE Domaine Netofa White - CASE The Chenin grape used for this wineis grown in the terroir of Domaine Netofa in lower galilee. This white wine is long on fruit and taste with a lingering finish, it will mature with aging but is delicious now as well, serve chilled as an accompaniment to spicy fish and poultry dishes, can also be enjoyed as an aperitif.     Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW3735 Don Alfonso Sauvingnon Blanc When Don Alfonso ruled Spain in the 14th Century, he realized that the prosperity of Spain depended on bringing people of disparate backgrounds together, he called its vineyards The paradise of heaven and proclaimed its castles were gladdened by its good wines, The Vineyards in chile from where this Sauvignon Blanc comes are said to have been settled by his descendants, We have produced this wine as a testament to this great King  .    Producer: Don Alfonso    Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color:White  Varietal:Sauvingnon blanc   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW3735-CASE Don Alfonso Sauvingnon Blanc-CASE When Don Alfonso ruled Spain in the 14th Century, he realized that the prosperity of Spain depended on bringing people of disparate backgrounds together, he called its vineyards The paradise of heaven and proclaimed its castles were gladdened by its good wines, The Vineyards in chile from where this Sauvignon Blanc comes are said to have been settled by his descendants, We have produced this wine as a testament to this great King  .    Producer: Don Alfonso    Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Chile   Type: Dry   Color:White  Varietal:Sauvingnon blanc   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW06426-CASE Eagles Landing Sauvignon Blanc - Case 







Producer: Herzog

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: USA

Region: California

Type: Dry

Colour: White

Varietal: Sauvignon Blanc

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW02159 Flam Blanc       58% Sauvignon Blanc, 42% Chardonnay    The grapes are carefully selected & hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.    Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Alc/Vol: 12%£32.49
 KW02159-CASE Flam Blanc 2011-CASE Bottles in case: 12  Kosher for Passover: Yes  Mevushal: No  Supervision: OU, Babad  Alc/Vol: 12%    Grapes    58% Sauvignon Blanc, 42% Chardonnay    Harvest    The grapes are carefully selected & Harvest:hand harvested in early morning hours to make sure only the very best fruit is picked and arrives to the winery in perfect condition.    Vignification    As soon as the grapes arrive to the Vinificationwinery they are de-stemmed and crushed. The must is then chilled and moved to stainless-steel vats for 48hours to clarify. Fermentation starts and lasts 21 days at 12-14C° in order to preserve the delicate aromas of the grapes. The wine is then cleared from its lees and kept in a chilled stainless-steel vat until bottling.    Maturation    After fermentation the wine is kept Maturationin stainless steel vats, bottled and then kept to rest for 3 more month in our cellars.    Aging Potential    Drink young or keep for the next 2 or 3 years.    About the Vintage    2011 was a very good year. Late rains in April helped the soils to About the Vintageretain a good amount of water and made irrigation almost unnecessary. The summer was very mild with no heath waves or extreme temperature differences. This led to a longer than usual ripening period, a late harvest and grapes with very good balance between sugar and acidity.£350.89
 KW00174 Francois Labet Batard-Montrachet Grand Cru 2004 Producer: Royal Wine   Bottles in case: 3   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Burgundy Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.99
 KW00174-CASE Francois Labet Batard-Montrachet Grand Cru 2004 - CASE Producer: Royal Wine   Bottles in case: 3   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Burgundy Wine   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£715.47
 KW00182 Galil Avivim Grapes- 74% Viognier 26% Chardonnay.    Style-Fermented on yeast lees in French oak barrels for nine months. A range of peach, tropical fruit, and green apple characters next to layers of vanilla, butter and toasted oak.    Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.59
 KW00182-CASE Galil Avivim - CASE Grapes- 74% Viognier 26% Chardonnay.    Style-Fermented on yeast lees in French oak barrels for nine months. A range of peach, tropical fruit, and green apple characters next to layers of vanilla, butter and toasted oak.    Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£243.97
 KW3554 Galil Viognier Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Drybr>  Color: White  Varietal:Viognier   Supervision:OK & Ouerbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medium Bodied.  Light bright gold showing a hint of smoky oak to complement a generous mouthful of green gage plums, litchis, Anjou pears and from mid-palate on, a note of honeydew melon£14.50
 KW3554-CASE Galil Viognier-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Drybr>  Color: White  Varietal:Viognier   Supervision:OK & Ouerbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medium Bodied.  Light bright gold showing a hint of smoky oak to complement a generous mouthful of green gage plums, litchis, Anjou pears and from mid-palate on, a note of honeydew melon£156.60
 KW00190 Gamla Chardonnay Gamla Chardonnay was produced entirely from Chardonnay grapes grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels adds a pleasing toastiness to the lemony character typical of Chardonnay. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at about 55 degrees F.    Note: Lively and fresh, with apple and citrus flavors and smooth finish. Best Served With: Light or full flavored fish, veal and chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00190-CASE Gamla Chardonnay - CASE Gamla Chardonnay was produced entirely from Chardonnay grapes grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels adds a pleasing toastiness to the lemony character typical of Chardonnay. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at about 55 degrees F.    Note: Lively and fresh, with apple and citrus flavors and smooth finish. Best Served With: Light or full flavored fish, veal and chicken.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW3562 Gamla Sauvignon Blanc Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 700ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc   Supervision:Ok & Auerbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medium to Full Bodied.   Straw coloured with greens tints, light and refreshing with generous citrus and tropical fruits set off by a hint of freshly mown grass.  br>£11.99
 KW3562-CASE Gamla Sauvignon Blanc-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 700ml  Region: Israel  Dryness:Dry  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc   Supervision:Ok & Auerbach  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Medium to Full Bodied.   Straw coloured with greens tints, light and refreshing with generous citrus and tropical fruits set off by a hint of freshly mown grass.  br>£129.49
 KW00194 Gamla White Riesling Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: White Reisling   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00194-CASE Gamla White Riesling - CASE Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: White Reisling   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
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 KW06467 Gavioli Moscato White A sparkling Italian wine that’s every bit as elegant as an empress. This luscious and intensely flavoured wine has a light body, a pale lemon colour and aromas of acacia and lychee.









Producer: Gavioli

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  5.5%%

Size:  750ml

Country:Italy

Type: Sparkling Wine

Colour: White

Varietal:Moscato 

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£9.99
 KW06467-CASE Gavioli Moscato White - Case 







Producer: Gavioli

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  5.5%%

Size:  750ml

Country:Italy

Type: Sparkling Wine

Colour: White

Varietal:Moscato 

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£107.89
 KW00197 Givon Emerald Riesling Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Emerald Riesling   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00197-CASE Givon Emerald Riesling - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Emerald Riesling   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.10
 KW00198 Givon French Colombard Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00198-CASE Givon French Colombard - CASE Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.10
 KW00201 Goose Bay Chardonnay Goose Bay Chardonnay is made in very limited quantities from low yielding, high acid clones. The long, cool growing season and clay soils have contributed incredible crisp citrus and tropical fruit flavors. Aging on the lees in both French and American oak provide nicely balanced mealy, vanilla and toast nuances. Serve with a wide range of fish, meats and cheeses.    Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00201-CASE Goose Bay Chardonnay - CASE Goose Bay Chardonnay is made in very limited quantities from low yielding, high acid clones. The long, cool growing season and clay soils have contributed incredible crisp citrus and tropical fruit flavors. Aging on the lees in both French and American oak provide nicely balanced mealy, vanilla and toast nuances. Serve with a wide range of fish, meats and cheeses.    Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04306 Goose Bay Pinot Grigio    Goose Bay Pinot Grigio is produced using grapes harvested in New Zealand's South Island. The long,cool growing season and clay loam soils have contributed incredible flavours of apple and pear and a crisp texture to this wine.      Producer: Goose Bay  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Pinot Grigio  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW04306-CASE Goose Bay Pinot Grigio-CASE    Goose Bay Pinot Grigio is produced using grapes harvested in New Zealand's South Island. The long,cool growing season and clay loam soils have contributed incredible flavours of apple and pear and a crisp texture to this wine.      Producer: Goose Bay  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Pinot Grigio  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW00202 Goose Bay Pinot Gris Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: White  Varietal: Zin Gris   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.59
 KW00202-CASE Goose Bay Pinot Gris - CASE Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: White  Varietal: Zin Gris   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£211.57
 KW04813 Goose Bay Reserve Fume   Made using only the finest grapes from the Goose Bay vineyards. Fermented at low temperature in Premium French Oak, then aged on it's Lees for 8 months before bottling. To be enjoyed with cheese, breads and chicken dishes.      Producer: Goose Bay  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04813-CASE Goose Bay Reserve Fume-CASE   Made using only the finest grapes from the Goose Bay vineyards. Fermented at low temperature in Premium French Oak, then aged on it's Lees for 8 months before bottling. To be enjoyed with cheese, breads and chicken dishes.      Producer: Goose Bay  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00204 Goose Bay Sauvignon Blanc (South Island) Goose Bay Sauvignon Blanc (South Island) 2010is produced using grapes harvested in New Zealand's famous Marlborough district. The long, cool growing season and clay loam soils have contributed incredible citrus fruit flavors and a crisp texture to this wine. Serve Goose Bay Sauvignon Blanc alongside fish, cheeses, and freshly baked breads.    Note: Citrus fruit flavors and a crisp texture. Best Served With: Fish, cheese and freshly baked breads.     Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00204-CASE Goose Bay Sauvignon Blanc - CASE Goose Bay Sauvignon Blanc is produced using grapes harvested in New Zealand's famous Marlborough district. The long, cool growing season and clay loam soils have contributed incredible citrus fruit flavors and a crisp texture to this wine. Serve Goose Bay Sauvignon Blanc alongside fish, cheeses, and freshly baked breads.    Note: Citrus fruit flavors and a crisp texture. Best Served With: Fish, cheese and freshly baked breads.     Producer: Goose Bay   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: New Zealand   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04125 Gvaot Gofna Chardonnay Cabernet 2012 Cabernet Sauvignon clusters were squeezed whole using a special process to produce almost colourless grape juice destined to become white wine (Blanc de Noir).        Producer: Gvaot    Bottles in case: 12    Mevushal:  Yes    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Dry    Colour: White    Varietal: Cabernet    Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW04125-CASE Gvaot Gofna Chardonnay Cabernet 2012-CASE Cabernet Sauvignon clusters were squeezed whole using a special process to produce almost colourless grape juice destined to become white wine (Blanc de Noir).        Producer: Gvaot    Bottles in case: 12    Mevushal:  Yes    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: Israel    Type: Dry    Colour: White    Varietal: Cabernet    Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW05491 Hagafen Oak Knoll Chardonnay 2014   The Hagafen Oak Knoll Chardonnay is known for its aromas of coconut buttercream and nougat, a taste that saw it scoop gold at the 2015 World Wine Championships. The exceptional Napa Valley Chardonnay has a body that sits somewhere between medium and full, and a sleek matrix of flavours.        Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.6%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW05491-CASE Hagafen Oak Knoll Chardonnay 2014-CASE   The Chardonnay grapes used in this wine were sourced from the Hall vineyard in the heart of the Oak Knoll district on the south end of the greater Napa Valley appellation. It was aged in partial neutral American oak for 6 months. With its light sunflower hue and vanilla, butterscotch, citrus, papaya, and kiwi bouquet. This Chardonnay presents an integrated, melodious blending of bright apple, pear, and lemon, with a kiss of toasty oak and vanilla.          Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  14.6%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW05490 Hagafen Sauvignon Blanc 2014   The famous Sauvignon Blanc well known by kosher wine drinkers worldwide. A vibrant, crisp Sauvignon Blanc as. Excellent weight and complexity that goes with many types of food. Sauvignon Blanc is a grape variety which displays unique characteristics. Abundant in bright citrus fruit flavours and aromas such as grapefruit and lemon underlayered with tropical fruit hints of guava and passion fruit. This wine combines a soft crisp body and distinct flavours, making it an ideal drinking wine on warm summer days. The wine is clean and refreshing and leaves a pleasant enduring finish.          Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£21.99
 KW05490-CASE Hagafen Sauvignon Blanc 2014-CASE   The famous Sauvignon Blanc well known by kosher wine drinkers worldwide. A vibrant, crisp Sauvignon Blanc as. Excellent weight and complexity that goes with many types of food. Sauvignon Blanc is a grape variety which displays unique characteristics. Abundant in bright citrus fruit flavours and aromas such as grapefruit and lemon underlayered with tropical fruit hints of guava and passion fruit. This wine combines a soft crisp body and distinct flavours, making it an ideal drinking wine on warm summer days. The wine is clean and refreshing and leaves a pleasant enduring finish.          Producer: Hagefen  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£237.49
 KW04485 Harkham Chardonnay   This chardonnay displays aromas of stone-fruit and lemon. A portion of this wine was fermented and aged in French oak barrels for 2 months, adding complexity and harmony to the wine. The lively acidity, and delicate texture ensure that this wine can be enjoyed as an aperitif, or with food.      Producer: Harkham  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Australia  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04485-CASE Harkham Chardonnay-CASE   This chardonnay displays aromas of stone-fruit and lemon. A portion of this wine was fermented and aged in French oak barrels for 2 months, adding complexity and harmony to the wine. The lively acidity, and delicate texture ensure that this wine can be enjoyed as an aperitif, or with food.      Producer: Harkham  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Australia  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04303-CASE Herzog Chardonnay Prince Vineyard 2011-CASE   This is a mevushal Chardonnay grown in the cool delta breezes and warm summer days of the newly acquired Prince Vineyard – Clarksburg. Carefully aged in American Oak barrels, this perfectly balanced white accents subtle nuances of baked apple, vanilla and spice box – finished by uncanny notes of dried apricot.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.      Exclusive to Kosher Wine UK!£345.49
 KW00208 Herzog Late Harvest Chenin Blanc The grapes for this wine were harvested from the Ehrhardt block of the Herzog Vineyard. This two acre block of Chenin Blanc grapes are unique for three reasons. First, it receives the utmost care and maintenance throughout the year, especially during harvest. Secondly, the grapes in this block were allowed to ripen to the fullest extent, therby maximizing sweetness. And thirdly, these grapes were harvested very late in the season to provide a uniquely luscious Late Harvest wine characteristic.    Note: Full-bodied, luscious, and sweet, with fruity and floral aromas. Best Served With: Fruit-based desserts or pate de fois gras.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Chenin Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£18.49
 KW00208-CASE Herzog Late Harvest Chenin Blanc - CASE The grapes for this wine were harvested from the Ehrhardt block of the Herzog Vineyard. This two acre block of Chenin Blanc grapes are unique for three reasons. First, it receives the utmost care and maintenance throughout the year, especially during harvest. Secondly, the grapes in this block were allowed to ripen to the fullest extent, therby maximizing sweetness. And thirdly, these grapes were harvested very late in the season to provide a uniquely luscious Late Harvest wine characteristic.    Note: Full-bodied, luscious, and sweet, with fruity and floral aromas. Best Served With: Fruit-based desserts or pate de fois gras.    Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Chenin Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.69
 KW3006 Herzog Late Harvest Orange Muscat Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Orange Muscat   Supervision: OU & Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.    Grown in California’s golden sun and harvested at peak ripeness, Herzog presents the most recent release in their Late Harvest series. This bold and aromatic Orange Muscat offers a rich essence of grape, apricot and orange peel. A smooth and full bodied texture ushers in notes of fresh pineapple and passion fruit, softly finished by hints of toast. Catch a few rays of the golden coast sunshine in each bottle.    Average Harvest Brix: 25.7  TA (g/L): 8.40  pH: 3.26    Production Details:    Whole cluster pressed to fermentor; chilled overnight to 38º F. Racked,  inoculated with small amount pure yeast culture (to achieve slow controllable fermentation). Fermented very cold (38º F - 42º F) for nearly four months. Fermentation stopped, by filtration, when the alcohol level reached balance between residual sugar and acidity.    Style and Description:    This is a bold and aromatic Orange Muscat, offering a rich essence of grape, apricot and orange peel. A smooth and full bodied texture ushers in notes of fresh pineapple and passion fruit, softly finished by hints of toast.    Serving Suggestions    Pairs perfectly with White Chocolate, Crème Brule, Peach Cobbler or sharp cheeses£18.49
 KW06449 Herzog Late Harvest Orange Muscat  - Half Bottle (375ml) Every bit as alluring as its name suggests, the Orange Muscat is grown in the refulgent California sun and harvested at peak ripeness. Grape, apricot and orange peel come to the fore in a wine that’s smooth, full-bodied and distinct. Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 375ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Orange Muscat   Supervision: OU & Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW06449-CASE Herzog Late Harvest Orange Muscat  - Half Bottle (375ml) - Case Every bit as alluring as its name suggests, the Orange Muscat is grown in the refulgent California sun and harvested at peak ripeness. Grape, apricot and orange peel come to the fore in a wine that’s smooth, full-bodied and distinct. Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 375ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Orange Muscat   Supervision: OU & Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW3006-CASE Herzog Late Harvest Orange Muscat-CASE Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Orange Muscat   Supervision: OU & Weinberger   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.    Grown in California’s golden sun and harvested at peak ripeness, Herzog presents the most recent release in their Late Harvest series. This bold and aromatic Orange Muscat offers a rich essence of grape, apricot and orange peel. A smooth and full bodied texture ushers in notes of fresh pineapple and passion fruit, softly finished by hints of toast. Catch a few rays of the golden coast sunshine in each bottle.    Average Harvest Brix: 25.7  TA (g/L): 8.40  pH: 3.26    Production Details:    Whole cluster pressed to fermentor; chilled overnight to 38º F. Racked,  inoculated with small amount pure yeast culture (to achieve slow controllable fermentation). Fermented very cold (38º F - 42º F) for nearly four months. Fermentation stopped, by filtration, when the alcohol level reached balance between residual sugar and acidity.    Style and Description:    This is a bold and aromatic Orange Muscat, offering a rich essence of grape, apricot and orange peel. A smooth and full bodied texture ushers in notes of fresh pineapple and passion fruit, softly finished by hints of toast.    Serving Suggestions    Pairs perfectly with White Chocolate, Crème Brule, Peach Cobbler or sharp cheeses£199.69
 KW00236 Herzog Late Harvest White Riesling Our rich, deep golden Late Harvest White Riesling possesses luscious pineapple, dried apricot and baked apple aromas. With its balanced acidity and sweetness, Herzog Late Harvest White Riesling should be served chilled. It pairs perfectly with fruit based desserts or pate de fois gras.    Note: Pleasantly sweet, with rich, ripe concentrated fruit flavors highlighting this delicious easy drinking wine. Best Served With: Fruit-based desserts or pate de fois gras.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Riesling   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.50
 KW00236-CASE Herzog Late Harvest White Riesling - CASE Our rich, deep golden Late Harvest White Riesling possesses luscious pineapple, dried apricot and baked apple aromas. With its balanced acidity and sweetness, Herzog Late Harvest White Riesling should be served chilled. It pairs perfectly with fruit based desserts or pate de fois gras.    Note: Pleasantly sweet, with rich, ripe concentrated fruit flavors highlighting this delicious easy drinking wine. Best Served With: Fruit-based desserts or pate de fois gras.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 750ml   Region: California   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Riesling   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£243.00
 KW05627 Herzog Late Harvest White Riesling - Half Bottle (375ml)   The depth of the Late Harvest White Riesling should not be underestimated. This rich yet balanced concoction of delectable pineapple, piquant dried apricot and baked apple aromas is the consummate accompaniment to any fruit-based pudding.        Producer: Herzog  Bottles in case: 24  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  8%  Size:  375ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW05627-CASE Herzog Late Harvest White Riesling - Half Bottle - CASE   The depth of the Late Harvest White Riesling should not be underestimated. This rich yet balanced concoction of delectable pineapple, piquant dried apricot and baked apple aromas is the consummate accompaniment to any fruit-based pudding.        Producer: Herzog  Bottles in case: 24  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  8%  Size:  375ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£258.98
 KW04303 Herzog Limited Edition Chardonnay Prince Vineyard 2011   This is a mevushal Chardonnay grown in the cool delta breezes and warm summer days of the newly acquired Prince Vineyard – Clarksburg. Carefully aged in American Oak barrels, this perfectly balanced white accents subtle nuances of baked apple, vanilla and spice box – finished by uncanny notes of dried apricot.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.99
 KW05954 Herzog Single Vineyard (Prince) Chenin Blanc / Viognier   A Californian Chenin produced by Herzog Wine Cellars, this delightfully refreshing white wine brings to the fore notes of just-picked apricot and Viognier, not to mention the lip-smacking essences of honeysuckle.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW05954-CASE Herzog Single Vineyard (Prince) Chenin Blanc / Viognier-CASE   A Californian Chenin produced by Herzog Wine Cellars, this delightfully refreshing white wine brings to the fore notes of just-picked apricot and Viognier, not to mention the lip-smacking essences of honeysuckle.      Producer: Herzog  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Weinberger  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW00235 Herzog Special Reserve Russian River Chardonnay The 2004 vintage was fermented and then aged for 12 months in French and American oak barrels, producing a rich texture and flavors of vanilla and toast. The Russian River Valley's unique climate also contributed lime and tropical notes to this wine. Herzog Special Reserve Reserve Chardonnay is a wonderful companion to grilled fish, veal picata, or grilled vegetables.    Note: Rich and complex, drawing on pear, citrus, hazelnut, and mineral flavors, all framed in a creamy-smooth texture with plenty of toasty oak. Best Served With: Lightly seasoned meats, duck breast or grilled poultry dishes.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 12%   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.99
 KW00235-CASE Herzog Special Reserve Russian River Chardonnay - CASE The 2004 vintage was fermented and then aged for 12 months in French and American oak barrels, producing a rich texture and flavors of vanilla and toast. The Russian River Valley's unique climate also contributed lime and tropical notes to this wine. Herzog Special Reserve Reserve Chardonnay is a wonderful companion to grilled fish, veal picata, or grilled vegetables.    Note: Rich and complex, drawing on pear, citrus, hazelnut, and mineral flavors, all framed in a creamy-smooth texture with plenty of toasty oak. Best Served With: Lightly seasoned meats, duck breast or grilled poultry dishes.     Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.9%   Size: 12%   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£345.49
 KW2966 Invita By Elvi Wines Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Alc/Vol:12%  Size: 750ml  Region:Spain  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Blend  Supervision:OU & KF  Kosher for Passover: Yes  General Information:  GRAPES  Sauvignon blanc & Pansa blanca   ELABORATION  Sauvignon blanc was harvested by hand on august 29nd in 20 kg boxes. Pansa blanca was harvested on September 14nd also by hand and in 2500 kg. Stainless steel trailers. The grapes were sorted out once on the selection table to remove faulty bunches. Maceration using dry ice for 5 hours and pressing with pneumatic press. Fermentation at 15 degrees Celsius for 17 days. Remained on its lees for 3,5 months.   TASTING NOTE  We find in it the Mediterranean passion mellowed with the winds from the nearby and majestic Montseny (1.712 meters high).the sensible blend of varieties provided the body and typical characteristics of the Pansa blanca (main variety in alella) with the aroma and elegance of the Sauvignon blanc. Bright straw colour. Expressive and elegant aroma: ripe fruit, citric and tropical fruit notes. In mouth: fat, fresh, complex and lingering finish.   RATINGS  INVITA 2010: Peñin: 92   RANGE  SELECCIÓN£14.49
 KW2966-CASE Invita By Elvi Wines-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: NO  Alc/Vol:12%  Size: 750ml  Region:Spain  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Blend  Supervision:OU & KF  Kosher for Passover: Yes  General Information:  GRAPES  Sauvignon blanc & Pansa blanca   ELABORATION  Sauvignon blanc was harvested by hand on august 29nd in 20 kg boxes. Pansa blanca was harvested on September 14nd also by hand and in 2500 kg. Stainless steel trailers. The grapes were sorted out once on the selection table to remove faulty bunches. Maceration using dry ice for 5 hours and pressing with pneumatic press. Fermentation at 15 degrees Celsius for 17 days. Remained on its lees for 3,5 months.   TASTING NOTE  We find in it the Mediterranean passion mellowed with the winds from the nearby and majestic Montseny (1.712 meters high).the sensible blend of varieties provided the body and typical characteristics of the Pansa blanca (main variety in alella) with the aroma and elegance of the Sauvignon blanc. Bright straw colour. Expressive and elegant aroma: ripe fruit, citric and tropical fruit notes. In mouth: fat, fresh, complex and lingering finish.   RATINGS  INVITA 2010: Peñin: 92   RANGE  SELECCIÓN£156.49
 KW3041 Kedem Cream Niagara 1,500ml This Rich aromatic grape wine contains not less than 51% Niagara Grapes   Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol:9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type:Sweet  Color: White  Varietal: Niagara   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£16.99
 KW3041-CASE Kedem Cream Niagara 1,500ml-CASE This Rich aromatic grape wine contains not less than 51% Niagara Grapes   Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol:9%   Size: 1500ml   Region: USA   Type:Sweet  Color: White  Varietal: Niagara   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£91.75
 KW06463 Kedem Cream Niagara 750ml A rich and aromatic wine containing chiefly Niagara grapes, Kedem Cream is almost translucent in colour. As for the flavour it’s rather sweet, as you’d expect from a sacramental wine.   Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol:9%   Size: 750ml   Region: USA   Type:Sweet  Color: White  Varietal: Niagara   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£8.99
 KW06463-CASE Kedem Cream Niagara 750ml - Case This Rich aromatic grape wine contains not less than 51% Niagara Grapes   Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol:9%   Size: 750ml   Region: USA   Type:Sweet  Color: White  Varietal: Niagara   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£97.09
 KW00248 Kedem Cream White Concord 1500ml Note: Sweet, mellow and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW00248-CASE Kedem Cream White Concord 1500ml - CASE Note: Sweet, mellow and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 1500ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£91.75
 KW00249 Kedem Cream White Concord 750ml Note: Sweet, mellow and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Californian Grapes   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00249-CASE Kedem Cream White Concord 750ml - CASE Note: Sweet, mellow and smooth. Best Served With: Desserts and pastries.     Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Californian Grapes   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW00253 Kedem Estates Classic White 750ml Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 10.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Dry  Color: White  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.59
 KW00253-CASE Kedem Estates Classic White 750ml - CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 10.5%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Dry  Color: White  Varietal: Asti   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£103.57
 KW3043 Kedem Gold Wine 1,500ml  A naturally delightful Grape Wine   Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol:12%   Size: 1500ml   Region: USA   Type:Sweet  Color: White  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£16.99
 KW3043-CASE Kedem Gold Wine 1,500ml-CASE  A naturally delightful Grape Wine   Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol:12%   Size: 1500ml   Region: USA   Type:Sweet  Color: White  Varietal:Blend   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£91.75
 KW3039 Kedem Sauterne Wine 1,500ml A Dry Grape Table Wine  Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 1500ml   Region: USA   Type:Dry  Color:White  Varietal:Sauterne   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£16.99
 KW3039-CASE Kedem Sauterne Wine 1,500ml-CASE A Dry Grape Table Wine  Producer: Kedem   Bottles in case: 6   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 1500ml   Region: USA   Type:Dry  Color: Red  Varietal: Concord   Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below£91.75
 KW00267 Kesser Niagra Blanc Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00267-CASE Kesser Niagra Blanc - CASE Producer: Joseph Zakon Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 9%   Size: 750ml   Region: USA   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OK Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW05337 Koenig Gewurztraminer   Charming, elegant, full-bodied and well balanced.  A wine with highly elegant bouquet with an appealing taste.        Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Gewurztraminer  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW05337-CASE Koenig Gewurztraminer-CASE   Charming, elegant, full-bodied and well balanced.  A wine with highly elegant bouquet with an appealing taste.        Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Gewurztraminer  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW05338 Koenig Pinot Blanc   Soft and delicate, fresh and supple, it is the ideal all-purpose Alsace wine. Goes well with most foods.      Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Pinot Blanc  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05338-CASE Koenig Pinot Blanc-CASE   Soft and delicate, fresh and supple, it is the ideal all-purpose Alsace wine. Goes well with most foods.      Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Pinot Blanc  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW04479 Koenig Pinot Gris   Pinot Gris is a wine whose strong personality pairs with richly flavoured dishes, and is the Alsace white wine that most successfully accompanies dishes most often intended for red wines. Veal and poultry, particularly when served with rich sauces, mushrooms, risotto, etc. Because of its balance between richness and crisp freshness, it is delicious with both sweet and sour flavour combinations. Foie gras, served in a variety of ways, delights in its presence. Its many qualities also make Pinot Gris a delicious aperitif wine.       Producer: Koenig Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Semi Sweet  Colour: White  Varietal: Pinot Gris  Supervision: Harav Schlesinger - Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£39.99
 KW04479-CASE Koenig Pinot Gris-CASE   Pinot Gris is a wine whose strong personality pairs with richly flavoured dishes, and is the Alsace white wine that most successfully accompanies dishes most often intended for red wines. Veal and poultry, particularly when served with rich sauces, mushrooms, risotto, etc. Because of its balance between richness and crisp freshness, it is delicious with both sweet and sour flavour combinations. Foie gras, served in a variety of ways, delights in its presence. Its many qualities also make Pinot Gris a delicious aperitif wine.       Producer: Koenig Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: France  Type: Semi Sweet  Colour: White  Varietal: Pinot Gris  Supervision: Harav Schlesinger - Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£431.89
 KW05339 Koenig Riesling   Dry and full flavoured with fruity notes, this compliments the finest food and is superb with fish and Japanese dishes.        Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05339-CASE Koenig Riesling-CASE   Dry and full flavoured with fruity notes, this compliments the finest food and is superb with fish and Japanese dishes.        Producer: Koenig  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Riesling  Supervision: Beth Din of Strasbourg  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05839 La Chablisienne Chablis La Pierrelee   A 2014 vintage that’s received plenty of praise from wine critics the world over, this mouthwateringly light Chablis from the Loire Valley showcases notes of green apple, citrus and stone fruit.      Producer: La Chablisienne  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Chablis  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU & Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW05839-CASE La Chablisienne Chablis La Pierrelee-CASE         Producer: La Chablisienne  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Country: France  Region: Chablis  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU & Beth Din Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.49
 KW06472-CASE La Vie Blanc Du Castel - 2016 Vintage - Case 







Producer: Castel Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: White

Varietal:Blend 

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW06465 Lambrusco White Fresh, fruity and floral, this pleasant-tasting, semi-sweet white wine works equally well as both an aperitif and an accompaniment for light dishes. Serve between 8 and 10°C to ensure the freshness of the flavours. 







Producer: Lambrusco

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  9.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Semi Dry

Colour: White

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£12.99
 KW06465-CASE Lambrusco White - Case 







Producer: Lambrusco

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  9.5%

Size:  750ml

Country: Italy

Type: Semi Dry

Colour: White

Supervision: R' Rottenberg

Kosher For Passover: Yes£140.29
 KW04487 Laufer Moscato   Pale straw yellow/green color, with an apple and tropical aroma. Lively apple and tropical palette, with fresh, crisp, lively acid.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  7.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Moscato  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW04487-CASE Laufer Moscato-CASE   Pale straw yellow/green color, with an apple and tropical aroma. Lively apple and tropical palette, with fresh, crisp, lively acid.      Producer: Laufer  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  7.5%  Size:  750ml  Region: California  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Moscato  Supervision: Hisachdus  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW03918 Lueria Gewurztraminer Description: Lueria Gewurztraminer produced from 100% Gewurztraminer grapes sizes in high-altitude vineyard's unique soil Joseph deployed at Mount Meron in the Upper Galilee. The wine has a straw color green. Rich aromas of citrus, tropical fruits, kiwi and pineappleProducer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Gewurztraminer   Supervision: Machon L'Kashrus   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
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 KW03918-CASE Lueria Gewurztraminer-CASE Description: Lueria Gewurztraminer produced from 100% Gewurztraminer grapes sizes in high-altitude vineyard's unique soil Joseph deployed at Mount Meron in the Upper Galilee. The wine has a straw color green. Rich aromas of citrus, tropical fruits, kiwi and pineappleProducer: Lueria Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Gewurztraminer   Supervision: Machon L'Kashrus   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW04630 Manischewitz Cream White Concord   Manischewitz Cream White Concord is a sweet wine with a pleasant mouth feel and a smooth aftertaste. Fruity with plenty of grape flavour and a subtle aroma of confectionery flavours.       Producer: Manischewitz  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  11%  Size:  750ml  Region: USA  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Concord  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£7.99
 KW04630-CASE Manischewitz Cream White Concord-CASE   Manischewitz Cream White Concord is a sweet wine with a pleasant mouth feel and a smooth aftertaste. Fruity with plenty of grape flavour and a subtle aroma of confectionery flavours.       Producer: Manischewitz  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  11%  Size:  750ml  Region: USA  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Concord  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW05560 Matar Chardonnay 2014   Produced using 100% Chardonnay grapes, Matar’s 2014 Chardonnay has been aged for eight months in oak barrels. Rich and medium bodied, its Galilean grapes exude the sweetest hint of honey.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£27.99
 KW05560-CASE Matar Chardonnay 2014-CASE   Produced using 100% Chardonnay grapes, Matar’s 2014 Chardonnay has been aged for eight months in oak barrels. Rich and medium bodied, its Galilean grapes exude the sweetest hint of honey.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£302.29
 KW05559 Matar Sauvignon Blanc Semillon 2014   Combine Sauvignon Blanc and Semillon grapes and you get Matar Sauvignon Blanc Semillon, an elegant wine with a smooth finish. Grown in Galilee, the grapes impart a delightful hint of pomegranate and red grapefruit.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW05559-CASE Matar Sauvignon Blanc Semillon 2014-CASE   Combine Sauvignon Blanc and Semillon grapes and you get Matar Sauvignon Blanc Semillon, an elegant wine with a smooth finish. Grown in Galilee, the grapes impart a delightful hint of pomegranate and red grapefruit.        Producer: Matar  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OK and Rabbi Don Yoel Levy  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW04521 Montefiore White Colombard Chardonnay   Montefiore White Colombard Chardonnay is a beautiful wine, a big part of it being due to the Israeli climate. Its flowery aroma and good acidity make it an excellent blending component. Chardonnay is well established in Israel and is known for producing some of Israel’s finest white wines. Some of the best varietal Chardonnays come from the Judean Hills wine region.    70% Colombard / 30% Chardonnay    Producer: Montefiore  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Colombard / Chardonnay  Supervision: OK & Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.49
 KW04521-CASE Montefiore White Colombard Chardonnay-CASE   Montefiore White Colombard Chardonnay is a beautiful wine, a big part of it being due to the Israeli climate. Its flowery aroma and good acidity make it an excellent blending component. Chardonnay is well established in Israel and is known for producing some of Israel’s finest white wines. Some of the best varietal Chardonnays come from the Judean Hills wine region.    70% Colombard / 30% Chardonnay    Producer: Montefiore  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Colombard / Chardonnay  Supervision: OK & Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£188.89
 KW00272 Ness Blanco Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00272-CASE Ness Blanco - CASE Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00274 Ninveih White Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Muscat   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00274-CASE Ninveih White - CASE Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Muscat   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW06469 O'Dwyers Creek Marlborough Chardonnay O’Dwyer’s Creek Chardonnay is a pleasant exemplar of the fine Marlborough wine-growing region. Fruit flavours dominate, with notes of ripe lemon and grapefruit on the nose segueing toward a big, full-flavoured palate. 







Producer: O'Dwyers Creek

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: New Zealand

Type: Dry

Colour: White

Varietal: Chardonnay

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW06469-CASE O'Dwyers Creek Marlborough Chardonnay - Case O’Dwyer’s Creek Chardonnay is a pleasant exemplar of the fine Marlborough wine-growing region. Fruit flavours dominate, with notes of ripe lemon and grapefruit on the nose segueing toward a big, full-flavoured palate. 







Producer: O'Dwyers Creek

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: New Zealand

Type: Dry

Colour: White

Varietal: Chardonnay

Supervision: OU

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW05174 O'Dwyers Creek Sauvignon Blanc   A refreshing wine and exceptionally vibrant, O'Dwyers Creek Sauvignon Blanc, Marlborough is a delight full of fruit with strong citrus and vanilla scents. If you have a festive event and a gathering of important folks, this wine is a rewarding addition.        Producer: O'Dwyers Creek  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW05174-CASE O'Dwyers Creek Sauvignon Blanc-CASE   A refreshing wine and exceptionally vibrant, O'Dwyers Creek Sauvignon Blanc, Marlborough is a delight full of fruit with strong citrus and vanilla scents. If you have a festive event and a gathering of important folks, this wine is a rewarding addition.        Producer: O'Dwyers Creek  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: New Zealand  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW06507 Or Haganuz Amuka Gewurztraminer This proud product of northern Galilee is a semi-dry white wine, yet another testament of the relatively new winery’s penchant for producing unique editions. A blend of 60% Merlot, 30% Carignan and 10% Petit Verdot, it has a young, fruity character.







Producer: Or Haganuz

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Semi Dry

Colour: White

Varietal: Gewurztraminer

Supervision: OU Bedatz Eida Hacharedis

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.49
 KW06507-CASE Or Haganuz Amuka Gewurztraminer - Case 







Producer: Or Haganuz

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  13%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Semi Dry

Colour: White

Varietal: Gewurztraminer

Supervision: OU Bedatz Eida Hacharedis

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£188.89
 KW04393 Or Haganuz Amuka Vineyard Avtalion Sauvignon Blanc   This fantastic wine was produced from Northern Galilee Sauvignon grapes grown in the Avtalion Vineyard of the Or Haganuz Winery. A delicate aroma of grapefruit and citrus fruits, soft, delicate acidity that balances the taste, and a pleasant crisp finish.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW04395 Or Haganuz Amuka Vineyard Avtalion Sauvignon Blanc - Mevushal   This fantastic wine was produced from Northern Galilee Sauvignon grapes grown in the Avtalion Vineyard of the Or Haganuz Winery. A delicate aroma of grapefruit and citrus fruits, soft, delicate acidity that balances the taste, and a pleasant crisp finish.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.29
 KW04395-CASE Or Haganuz Amuka Vineyard Avtalion Sauvignon Blanc Mevushal-CASE   This fantastic wine was produced from Northern Galilee Sauvignon grapes grown in the Avtalion Vineyard of the Or Haganuz Winery. A delicate aroma of grapefruit and citrus fruits, soft, delicate acidity that balances the taste, and a pleasant crisp finish.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£186.73
 KW04393-CASE Or Haganuz Amuka Vineyard Avtalion Sauvignon Blanc-CASE   This fantastic wine was produced from Northern Galilee Sauvignon grapes grown in the Avtalion Vineyard of the Or Haganuz Winery. A delicate aroma of grapefruit and citrus fruits, soft, delicate acidity that balances the taste, and a pleasant crisp finish.      Producer: Or Haganuz  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: Eida Hacheridis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW3722 Or Haganuz Mount Gelili Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 500ml  Region: Israel  Dryness:Dessert wine   Color: White  Varietal:Sauvingnon blanc & Viognier  Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Dessert wine made from sauvignon Blanc and Viognier grapes, that were exposed to the sun before harvest using special thinning methods which enhance the concentrated characteristics of other varietals, Aged in oak barrels.£21.99
 KW3722-CASE Or Haganuz Mount Gelili-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 14%  Size: 500ml  Region: Israel  Dryness:Dessert wine   Color: White  Varietal:Sauvingnon blanc & Viognier  Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Dessert wine made from sauvignon Blanc and Viognier grapes, that were exposed to the sun before harvest using special thinning methods which enhance the concentrated characteristics of other varietals, Aged in oak barrels.£237.49
 KW00281 Pascal Bouchard Chablis Pascal Bouchard is a family producer owning a beautiful estate of 33 hectares of wines in chablis, all viticulture is rigorous and respectful towards the environment, the wine are vinifed and matured in the family cellar in chablis in the heart of the vineyards, this wine was made with care and passion. A wine crafted from grapes of specific locations, and matured for 9 month in 100% stainless steel in order to preserve all its freshness and natural minerality, should be served at 11oc with seafood, cold starters, or as an apertif.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chablis   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£29.99
 KW00281-CASE Pascal Bouchard Chablis - CASE Pascal Bouchard is a family producer owning a beautiful estate of 33 hectares of wines in chablis, all viticulture is rigorous and respectful towards the environment, the wine are vinifed and matured in the family cellar in chablis in the heart of the vineyards, this wine was made with care and passion. A wine crafted from grapes of specific locations, and matured for 9 month in 100% stainless steel in order to preserve all its freshness and natural minerality, should be served at 11oc with seafood, cold starters, or as an apertif.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chablis   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.89
 KW00286 Pouilly Fume A super example of properly made Sauvignon - ripe and concentrated gooseberry fruit with hints of citrus and tangy herbacious edge (but pure and rounded, not unripe and overly grassy) finishing with mineral characters and crisp dry length. One that can develop in bottle, even up to 5-7 years according to the grower.  White wine, Loire.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£25.99
 KW00286-CASE Pouilly Fume - CASE A super example of properly made Sauvignon - ripe and concentrated gooseberry fruit with hints of citrus and tangy herbacious edge (but pure and rounded, not unripe and overly grassy) finishing with mineral characters and crisp dry length. One that can develop in bottle, even up to 5-7 years according to the grower.  White wine, Loire.    Producer: Bokobsa   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£280.69
 KW00687 Psagot Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: Yes  Tasting notes:  The wine excels very refreshing aromas and rich flavors of pear, green apple and tropical fruit in a delicate balance  Food Pairing:  To accompany quiches, cheeses, pastas, fish dishes and more.£18.49
 KW00687-CASE Psagot Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision:OU & Babad  Kosher for Passover: Yes  Tasting notes:  The wine excels very refreshing aromas and rich flavors of pear, green apple and tropical fruit in a delicate balance  Food Pairing:  To accompany quiches, cheeses, pastas, fish dishes and more.£199.69
 KW00296 Rashi Joyvin White Semi sweet, slightly effervescent, deliciously flavorful. Best Served With: Hors D’oeuvres or sipping at poolside ice cold and perfect for dessert.    Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 4%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£8.99
 KW00296-CASE Rashi Joyvin White - CASE Semi sweet, slightly effervescent, deliciously flavorful. Best Served With: Hors D’oeuvres or sipping at poolside ice cold and perfect for dessert.    Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 4%   Size: 750ml   Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£97.09
 KW3092 Rashi Light White Concord Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:5.5%  Size: 750ml  Region: USA  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OUbr>  Kosher for Passover: Yes£7.99
 KW3092-CASE Rashi Light White Concord-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:5.5%  Size: 750ml  Region: USA  Dryness: Sweet  Color: Red  Varietal: Blend  Supervision: OUbr>  Kosher for Passover: Yes£86.29
 KW00298 Rashi Moscato D' Asti This wine is produced using the world-famous moscato grape. With its vibrant and fresh peach and melon aromas and its intensely fruity flavor, Rashi Moscato d'Asti is best served with lightly flavored fish or chicken dishes, pizza, creamy dessert, or as an aperitif. Serve chilled.    Note: Delightfully fresh, semi sweet, with outstanding floral, melon, pear and tangerine aromas and flavors. Best Served With: Lightly flavored chicken or pasta dishes, pizza, sipping and dessert.     Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5.5%   Size:    Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.59
 KW00298-CASE Rashi Moscato D' Asti - CASE This wine is produced using the world-famous moscato grape. With its vibrant and fresh peach and melon aromas and its intensely fruity flavor, Rashi Moscato d'Asti is best served with lightly flavored fish or chicken dishes, pizza, creamy dessert, or as an aperitif. Serve chilled.    Note: Delightfully fresh, semi sweet, with outstanding floral, melon, pear and tangerine aromas and flavors. Best Served With: Lightly flavored chicken or pasta dishes, pizza, sipping and dessert.     Producer: Rashi   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 5.5%   Size:    Region: Italy   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Moscato   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£114.37
 KW05189 Recanati Yasmin White   Recanati Yasmin White is 15% French Colombard, 20% Sauvignon Blanc and 65% Emerald Riesling. It’s a flavourful, harmonious wine, great for any occasion straight from the Israeli Mediterranean vineyards. Yasmin White is perfectly paired with vegetarian, poultry, fish and appetizers.        Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW05189-CASE Recanati Yasmin White-CASE   Recanati Yasmin White is 15% French Colombard, 20% Sauvignon Blanc and 65% Emerald Riesling. It’s a flavourful, harmonious wine, great for any occasion straight from the Israeli Mediterranean vineyards. Yasmin White is perfectly paired with vegetarian, poultry, fish and appetizers.        Producer: Recanati  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  13.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU and Bedatz Beis Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00213 Royale Bordeaux Delagrave White Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£10.99
 KW00213-CASE Royale Bordeaux Delagrave White - CASE Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£118.69
 KW00216 Royale Chardonnay Vin De Pays Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Ou Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00216-CASE Royale Chardonnay Vin De Pays - CASE Producer: Baron Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 750ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Ou Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW04897 Royale Chardonnay Vin De Pays - Miniature Producer: Baron Herzog    Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13%   Size: 187ml   Region: France   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Ou Zekbach   Kosher For Passover: Yes£3.49
 KW00219 Royale Chateneuf Blanc Semillon and muscadelle grapes have been selected and blended to make this semi-dry wine typical of the Bordeaux appellation. Herzog Selections has chosen it for its unique, soft flavor, full character and complex, compelling aroma. You will enjoy its fresh and delightful youth but, if you wish, you may age it for additional complexity and depth. It may be served fresh as an aperitive. Best with fish, poultry, cheese and foie gras.    Note: Mild, semi-dry, with a fresh, fruity bouquet. Best Served With: Medium flavored fish, cheeses, veal and chicken.     Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
 KW00219-CASE Royale Chateneuf Blanc - CASE Semillon and muscadelle grapes have been selected and blended to make this semi-dry wine typical of the Bordeaux appellation. Herzog Selections has chosen it for its unique, soft flavor, full character and complex, compelling aroma. You will enjoy its fresh and delightful youth but, if you wish, you may age it for additional complexity and depth. It may be served fresh as an aperitive. Best with fish, poultry, cheese and foie gras.    Note: Mild, semi-dry, with a fresh, fruity bouquet. Best Served With: Medium flavored fish, cheeses, veal and chicken.     Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.49
 KW00224 Royale Vouvray Moelleux Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW00224-CASE Royale Vouvray Moelleux - CASE Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: France   Type: Semi Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.29
 KW00305 Sancerre Le Plessis Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml  Region: France  Type: Dry  Color: White  Varietal: Sangiovese  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£34.99
 KW00305-CASE Sancerre Le Plessis - CASE Producer: Bokobsa  Bottles in case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml  Region: France  Type: Dry  Color: White  Varietal: Sangiovese  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.89
 KW05126 Saporta Alella Blanco (White)   Saporta Blanco is made from 50 percent Xarel.Io and 50 percent Sauvignon blanc grapes. It has an aroma of fresh fruit, including a taste of flowery and white peach, passion fruit, green apple and lime. Saporta Blanco is the wine to wash down goat cheese, fish, turkey or chicken including mix veggies and sauté green vegetables.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW05126-CASE Saporta Alella Blanco (White)-CASE   Saporta Blanco is made from 50 percent Xarel.Io and 50 percent Sauvignon blanc grapes. It has an aroma of fresh fruit, including a taste of flowery and white peach, passion fruit, green apple and lime. Saporta Blanco is the wine to wash down goat cheese, fish, turkey or chicken including mix veggies and sauté green vegetables.      Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: KF & OU  Kosher For Passover: Yes        Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00312 Segals Dessert Muscat Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15.5%   Size: 500ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Muscat   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW00312-CASE Segals Dessert Muscat - CASE Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15.5%   Size: 500ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Muscat   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00309 Segals Fusion White 65% Chardonnay, 35% Colombard. Segal's Fusion has been created by our forward thinking winemaker, Avi Feldstein, to produce a young, easy to drink wine that fits today's fast paced and informal lifestyle. This special blend of carefully selected grapes and high-tech winemaking has resulted in a very elegant yet acidic wine with plenty of fruit- the perfect wine for all occasions. This extraordinary wine complements the casual atmosphere of tapas, pasta dishes, and most importantly, good friends.    Note: This dry white wine is currently at its peak and will not require additional aging. Cris[p yet complex , the blend of Chardonnay(65%) and Columbard (35%) has the distinctive melon, peach aroma of Chardonnay, and the fresh mown grass of Colombard. It shows an attractive pale color, and fuses the tart bite of Colombard with the full body of Chardonnay. Best served with casual dishes such as pasta and light fish dishes.     Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW00309-CASE Segals Fusion White - CASE 65% Chardonnay, 35% Colombard. Segal's Fusion has been created by our forward thinking winemaker, Avi Feldstein, to produce a young, easy to drink wine that fits today's fast paced and informal lifestyle. This special blend of carefully selected grapes and high-tech winemaking has resulted in a very elegant yet acidic wine with plenty of fruit- the perfect wine for all occasions. This extraordinary wine complements the casual atmosphere of tapas, pasta dishes, and most importantly, good friends.    Note: This dry white wine is currently at its peak and will not require additional aging. Cris[p yet complex , the blend of Chardonnay(65%) and Columbard (35%) has the distinctive melon, peach aroma of Chardonnay, and the fresh mown grass of Colombard. It shows an attractive pale color, and fuses the tart bite of Colombard with the full body of Chardonnay. Best served with casual dishes such as pasta and light fish dishes.     Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.89
 KW00310 Segals Single Chardonnay This wine was made from the free run juice of premium Chardonnay grapes from the Upper Galilee region. The wine was fermented in American and French oak barrels, where it underwent malolactic fermentation. The wine was aged sur lie for seven months in the barrel. It shows an intense tropical fruit nose balanced by the woody notes of butterscotch, cashew and vanilla.    Note: Pineapple and lemon aromas, fresh, fruity and crisp flavor, and long, pleasant finish. Best Served With: Full flavored crusted chicken or fish    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00310-CASE Segals Single Chardonnay - CASE This wine was made from the free run juice of premium Chardonnay grapes from the Upper Galilee region. The wine was fermented in American and French oak barrels, where it underwent malolactic fermentation. The wine was aged sur lie for seven months in the barrel. It shows an intense tropical fruit nose balanced by the woody notes of butterscotch, cashew and vanilla.    Note: Pineapple and lemon aromas, fresh, fruity and crisp flavor, and long, pleasant finish. Best Served With: Full flavored crusted chicken or fish    Producer: Segals   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK CCS Petach Tikvah   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW3302 Shiloh Chardonnay A delicate white wine with a fresh aromatic scent. Perfect for accompanying grilled fish, pasta dishes and sautéed vegetables..   .    Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color:White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW3302-CASE Shiloh Chardonnay-CASE A delicate white wine with a fresh aromatic scent. Perfect for accompanying grilled fish, pasta dishes and sautéed vegetables..   .    Producer: Shiloh Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color:White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OK & CCS   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04327 Tabor Adama Gewurtztraminer   The origin of this variety of aromatic Gewürztraminer is at the foot of the Alps on the border between Northern Italy and Austria. Today, this variety of grapes is commonly found between Germany and Alsace in northern France (Rhine River) where it constitutes the basis of most wines in the region. The pink skin of the grape is considered to be unique among the broad varieties of the Traminer family.      Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Gewurtztraminer  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04327-CASE Tabor Adama Gewurtztraminer-CASE   The origin of this variety of aromatic Gewürztraminer is at the foot of the Alps on the border between Northern Italy and Austria. Today, this variety of grapes is commonly found between Germany and Alsace in northern France (Rhine River) where it constitutes the basis of most wines in the region. The pink skin of the grape is considered to be unique among the broad varieties of the Traminer family.      Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.3%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Gewurtztraminer  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04991 Tabor Adama Roussanne         Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Roussanne  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04991-CASE Tabor Adama Roussanne-CASE         Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  14%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Roussanne  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04350 Tabor Adama Sauvignon Blanc   The Sauvignon Blanc plot is 30 years old and is one of the country’s older vineyard blocks, if not the oldest. The plot receives extra care and attention. The vineyard is planted in rich chalky soil in the Kfar Tabor area and its old, goblet-shaped vines are treated with meticulous care and limited irrigation. These low-yielding vines produce the best Sauvignon Blanc grapes in the country. This warm region is unique to growing Sauvignon Blanc and is the main factor influencing the richness in flavor of this particular wine.       Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW04350-CASE Tabor Adama Sauvignon Blanc-CASE   The Sauvignon Blanc plot is 30 years old and is one of the country’s older vineyard blocks, if not the oldest. The plot receives extra care and attention. The vineyard is planted in rich chalky soil in the Kfar Tabor area and its old, goblet-shaped vines are treated with meticulous care and limited irrigation. These low-yielding vines produce the best Sauvignon Blanc grapes in the country. This warm region is unique to growing Sauvignon Blanc and is the main factor influencing the richness in flavor of this particular wine.       Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Sauvignon Blanc  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW04321 Tabor Har Chardonnay   Tabor Har Chardonnay preserves the natural aroma and flavor of the grapes. It's the wine of choice for those seeking a quality wine at a great value. A bottle of Har Tabor is always suitable for opening. Open a bottle of Tabor Chardonnay and enjoy today.    Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.7%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW04321-CASE Tabor Har Chardonnay-CASE   Tabor Har Chardonnay preserves the natural aroma and flavor of the grapes. It's the wine of choice for those seeking a quality wine at a great value. A bottle of Har Tabor is always suitable for opening. Open a bottle of Tabor Chardonnay and enjoy today.    Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.7%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00315 Teal Lake Chardonnay This outstanding Australian Chardonnay shows attractive peach and melon aromas together with fresh, clean citrus flavours on the palate. Serve slightly chilled.    Note: Soft and fruity, with pleasant guava and apple flavors on a light frame. Best Served With: Full-flavored fish, cheeses, meat, veal and chicken.    Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00315-CASE Teal Lake Chardonnay - CASE This outstanding Australian Chardonnay shows attractive peach and melon aromas together with fresh, clean citrus flavours on the palate. Serve slightly chilled.    Note: Soft and fruity, with pleasant guava and apple flavors on a light frame. Best Served With: Full-flavored fish, cheeses, meat, veal and chicken.    Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Australia   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW05684 Teperberg Impression Chardonnay   Interwoven with scents of wood and vanilla nut, and blending aromas of rich citrus fruit, the Teperberg Impression Chardonnay leaves a lasting impression. Made from grapes harvested in the early morning in the Ayalon Valley, the chardonnay is clear, crisp and powerful.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.8%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05684-CASE Teperberg Impression Chardonnay-CASE   Interwoven with scents of wood and vanilla nut, and blending aromas of rich citrus fruit, the Teperberg Impression Chardonnay leaves a lasting impression. Made from grapes harvested in the early morning in the Ayalon Valley, the chardonnay is clear, crisp and powerful.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.8%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW05686 Teperberg Impression Riesling   The Teperberg Impression Riesling, like many wines, has fruit at its heart; but it’s not the usual candidates of strawberry, raspberry or cherry. No, this alluring white wine is notable for its flavour template of peach and pear. There’s also enchanting aromas of wood and vanilla.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  10.8%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Shfelat Yehuda  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: White Riesling  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW05686-CASE Teperberg Impression Riesling-CASE   The Teperberg Impression Riesling, like many wines, has fruit at its heart; but it’s not the usual candidates of strawberry, raspberry or cherry. No, this alluring white wine is notable for its flavour template of peach and pear. There’s also enchanting aromas of wood and vanilla.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  10.8%  Size:  750ml  Country: Israel  Region: Shfelat Yehuda  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: White Riesling  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
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 KW05688 Teperberg Inspire Famitage   Composed of 40% Chenin Blanc and 60% Gewürztraminer, the Teperberg Inspire Famitage is a crisp, fresh and harmonious dry wine. Typified by a pleasant texture, it is an integration of fruity sweetness and subtle acidity.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  11.9%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW05688-CASE Teperberg Inspire Famitage-CASE   Composed of 40% Chenin Blanc and 60% Gewürztraminer, the Teperberg Inspire Famitage is a crisp, fresh and harmonious dry wine. Typified by a pleasant texture, it is an integration of fruity sweetness and subtle acidity.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  11.9%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW3098 Teperberg Reserve Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:11.9%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The wine production process:  The grapes were brought to the winery in the early morning hours following harvest and were immediately squeezed delicately and rapidly in order to achieve a high-quality white grape juice.   The squeezed grape juice was transferred to chilled stainless steel tanks in order to separate the clear juice from the lees.  Following the decanting process, yeast was added and alcoholic fermentation began at a relatively low temperature in order to preserve the wine's aromas.  Following five days of fermentation in the tank, the Chardonnay fermenting wine was transferred to new French oak barrels to finish the fermentation process and mature in the oak barrels.  When fermentation was over, the wine was matured using the 'Sur Lie' method for ten months in the barrels.  During the first four months, the wine was stirred every week by the battonage technique.  After being bottled, the wine was bottle aged before being released to the market.  Description of the wine: The wine has a light golden color with a rich bouquet of clean aromas that include tropical fruit, pineapples, and citrus fruit combined with butter and elegant oak.  On the palate, the wine is complex, very balanced, delicately tart and smooth, with a long, rounded aftertaste.£19.99
 KW3098-CASE Teperberg Reserve Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:11.9%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The wine production process:  The grapes were brought to the winery in the early morning hours following harvest and were immediately squeezed delicately and rapidly in order to achieve a high-quality white grape juice.   The squeezed grape juice was transferred to chilled stainless steel tanks in order to separate the clear juice from the lees.  Following the decanting process, yeast was added and alcoholic fermentation began at a relatively low temperature in order to preserve the wine's aromas.  Following five days of fermentation in the tank, the Chardonnay fermenting wine was transferred to new French oak barrels to finish the fermentation process and mature in the oak barrels.  When fermentation was over, the wine was matured using the 'Sur Lie' method for ten months in the barrels.  During the first four months, the wine was stirred every week by the battonage technique.  After being bottled, the wine was bottle aged before being released to the market.  Description of the wine: The wine has a light golden color with a rich bouquet of clean aromas that include tropical fruit, pineapples, and citrus fruit combined with butter and elegant oak.  On the palate, the wine is complex, very balanced, delicately tart and smooth, with a long, rounded aftertaste.£215.89
 KW02962 Teperberg Silver Chardonnay Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay  Supervision:Eida Hacheredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The grapes for this chardonnay were picked up from a select small vineyard located at the judean low land region, The vines benefit from the lime soil of that site resultingin high quality grapes.  The wine matures then for six month in french barrels which contribute a distinct oak flavor that combines with the fruit aroma of the wine,   This medium bodied wine has a nice finish with a hint of vanilla and pear flavors£13.99
 KW02962-CASE Teperberg Silver Chardonnay-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Chardonnay  Supervision:Eida Hacheredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  The grapes for this chardonnay were picked up from a select small vineyard located at the judean low land region, The vines benefit from the lime soil of that site resultingin high quality grapes.  The wine matures then for six month in french barrels which contribute a distinct oak flavor that combines with the fruit aroma of the wine,   This medium bodied wine has a nice finish with a hint of vanilla and pear flavors£145.68
 KW3096 Teperberg Terra Emarld Reisling Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:11.9%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:100% Emerald Riesling   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: Low Land Judean Area  Wine Making Process: The grapes arrive at the winery at dawn following a mechanical harvest and are immediately finely crushed  in order to produce quality white must.   The juice is cooled and kept in a chilled, insulated tank for 24 hours during which all the lees sink. The clear juice is then transferred into a stainless steel tank.   Wine fermentation lasts 14 days at a temperature of 14°in order to maintain the flowery aromas. Towards the end of the fermentation process the wine is chilled down in order to stop the fermentation and maintain a bit of sweetness.   The wine does not undergo malolactic fermentation in order to maintain its freshness and crispness.   Wine Description:  The color of the wine is light, clear and greenish. Aroma reminiscent of grapefruits, apples, and white pears combined with lovely floweriness and pleasant Muscat.   On the palate the wine is crisp, medium-bodied and freshly sourish. Sweetish, well-balanced finish.£12.98
 KW3096-CASE Teperberg Terra Emarld Reisling-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol:11.9%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:100% Emerald Riesling   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: Low Land Judean Area  Wine Making Process: The grapes arrive at the winery at dawn following a mechanical harvest and are immediately finely crushed  in order to produce quality white must.   The juice is cooled and kept in a chilled, insulated tank for 24 hours during which all the lees sink. The clear juice is then transferred into a stainless steel tank.   Wine fermentation lasts 14 days at a temperature of 14°in order to maintain the flowery aromas. Towards the end of the fermentation process the wine is chilled down in order to stop the fermentation and maintain a bit of sweetness.   The wine does not undergo malolactic fermentation in order to maintain its freshness and crispness.   Wine Description:  The color of the wine is light, clear and greenish. Aroma reminiscent of grapefruits, apples, and white pears combined with lovely floweriness and pleasant Muscat.   On the palate the wine is crisp, medium-bodied and freshly sourish. Sweetish, well-balanced finish.£140.29
 KW02924 Teperberg Terra Gewürztraminer Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Gewürztraminer   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin:  A vineyard on the Samarian Hills – 850 meters above sea level.    Harvest:   Mechanical, during the late night hours.    Vintage analysis:   Brix 23.6  Acid [g/l] 5.9  pH 3.3          The wine production process:  The grapes arrived at the winery in the early morning hours following a cold night harvest and were immediately and rapidly pressed to obtain a high-quality, white grape must.    The juice was refrigerated and allowed to settle for 24 hours in a chilled, insulated tank allowing sedimentation of the small solid parts. Then the pure juice was decanted to a stainless steel tank for fermentation.    Yeast was added to the clear pure juice to induce the alcoholic fermentation, which continued for about two weeks at a temperature of 12&#61616;C.  This fermentation regime is designed to preserve the wine's fruity and floral aromas.  Towards the end of the fermentation process, the wine was chilled to 0&#61616;C, to stop the fermentation and preserve the wine's balanced sweetness.    The wine did not undergo malolactic fermentation so as to retain its refreshing crispness.     Description of the wine: A bright, clear, greenish wine with fruity flavors and a touch of lychee, pineapple and melon.  On the palate the wine is crisp, medium to full bodied, with a refreshing tartness and a balanced, sweetish finish.£14.99
 KW02924-CASE Teperberg Terra Gewürztraminer-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 12.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: Red  Varietal: Gewürztraminer   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin:  A vineyard on the Samarian Hills – 850 meters above sea level.    Harvest:   Mechanical, during the late night hours.    Vintage analysis:   Brix 23.6  Acid [g/l] 5.9  pH 3.3          The wine production process:  The grapes arrived at the winery in the early morning hours following a cold night harvest and were immediately and rapidly pressed to obtain a high-quality, white grape must.    The juice was refrigerated and allowed to settle for 24 hours in a chilled, insulated tank allowing sedimentation of the small solid parts. Then the pure juice was decanted to a stainless steel tank for fermentation.    Yeast was added to the clear pure juice to induce the alcoholic fermentation, which continued for about two weeks at a temperature of 12&#61616;C.  This fermentation regime is designed to preserve the wine's fruity and floral aromas.  Towards the end of the fermentation process, the wine was chilled to 0&#61616;C, to stop the fermentation and preserve the wine's balanced sweetness.    The wine did not undergo malolactic fermentation so as to retain its refreshing crispness.     Description of the wine: A bright, clear, greenish wine with fruity flavors and a touch of lychee, pineapple and melon.  On the palate the wine is crisp, medium to full bodied, with a refreshing tartness and a balanced, sweetish finish.£161.89
 KW02943 Teperberg Terra Sauvignon Blanc Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: Shomron Mauntains.    Harvest: Mechanical, night-time harvest.     Vintage analysis:   Brix 23.2  Acid [g/l] 5.9  pH 3. 45          The wine production process:  The grapes arrived at the winery during the night following a mechanical harvest.  They were immediately sent for delicate, rapid squeezing in order to obtain a high-quality white grape juice.  The juice was chilled and rested for approximately 24 hours in a chilled isolated tank in order to allow the solid to submerge.  Then the pure juice was decanted into a stainless steel tank.  The wine was fermented for approximately two weeks at 12 C. in order to preserve its typical aroma.    The wine did not undergo malolactic fermentation so as to preserve its sprightly, crisp character.   Description of the wine: The wine has a clear, bright greenish color with fruity flavors of citrus and hint of grapefruits. On the palate the wine is full bodied with hint of grassiness and long finish.       Wine analysis:  ALC. 13 %  pH 3.1  Acidity [g/l] 6.3    May be opened for drinking: upon wine's release to market.   Suggested serving temperature: 12 C.  Suggested to accompany: Roasted or backed fish, soft goat cheese or served as a pre-meal aperitif.£16.99
 KW02943-CASE Teperberg Terra Sauvignon Blanc-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: No  Alc/Vol: 13%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal:Sauvingnon Blanc   Supervision: Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Grape origin: Shomron Mauntains.    Harvest: Mechanical, night-time harvest.     Vintage analysis:   Brix 23.2  Acid [g/l] 5.9  pH 3. 45          The wine production process:  The grapes arrived at the winery during the night following a mechanical harvest.  They were immediately sent for delicate, rapid squeezing in order to obtain a high-quality white grape juice.  The juice was chilled and rested for approximately 24 hours in a chilled isolated tank in order to allow the solid to submerge.  Then the pure juice was decanted into a stainless steel tank.  The wine was fermented for approximately two weeks at 12 C. in order to preserve its typical aroma.    The wine did not undergo malolactic fermentation so as to preserve its sprightly, crisp character.   Description of the wine: The wine has a clear, bright greenish color with fruity flavors of citrus and hint of grapefruits. On the palate the wine is full bodied with hint of grassiness and long finish.       Wine analysis:  ALC. 13 %  pH 3.1  Acidity [g/l] 6.3    May be opened for drinking: upon wine's release to market.   Suggested serving temperature: 12 C.  Suggested to accompany: Roasted or backed fish, soft goat cheese or served as a pre-meal aperitif.£183.49
 KW05692 Teperberg Vision Dry White Wine   A soft, supple wine known for its aromas of lemon and apple, this one’s the perfect accompaniment for a garden party. The summery wine is composed of 60% Sauvignon Blanc and 40% French Columbard.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.6%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW05692-CASE Teperberg Vision Dry White Wine-CASE   A soft, supple wine known for its aromas of lemon and apple, this one’s the perfect accompaniment for a garden party. The summery wine is composed of 60% Sauvignon Blanc and 40% French Columbard.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.6%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.09
 KW05691 Teperberg Vision Semi Dry White Wine   Composed of 65% Muscat of Alexandria and 35% Viognier, this aromatic, semi-dry white wine lingers long in the memory. Bursting with tropical fruit aromas, the delicate Vision is characterised by its fragrant floral notes.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.49
 KW05691-CASE Teperberg Vision Semi Dry White Wine-CASE   Composed of 65% Muscat of Alexandria and 35% Viognier, this aromatic, semi-dry white wine lingers long in the memory. Bursting with tropical fruit aromas, the delicate Vision is characterised by its fragrant floral notes.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12.7%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£124.09
 KW02010 Teperberg White Bottles in case:  12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  White  Varietal:  Blend  Supervision:  OU  Kosher for Passover:  Yes    This sharp wine is a blend of 80% Sauvignon Blanc and 20% Chardonnay picked from selected vineyards in the Samson area. Classic Sauvignon Blanc aromas of grassiness merge well with the soft fruit of Chardonnay on the palate, making for a delightfully sociable wine.£12.99
 KW02010-CASE Teperberg White - CASE Bottles in case:  12  Mevushal: Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region:  Israel  Type:  Dry  Color:  White  Varietal:  Blend  Supervision:  OU  Kosher for Passover:  Yes    This sharp wine is a blend of 80% Sauvignon Blanc and 20% Chardonnay picked from selected vineyards in the Samson area. Classic Sauvignon Blanc aromas of grassiness merge well with the soft fruit of Chardonnay on the palate, making for a delightfully sociable wine.£140.03
 KW02941 Teperberg White Moscato   The Teperberg White Moscato is an enchanting, somewhat bubbly and sweet white wine known for its unusual yellow-green tint. Made from 100% Muscat of Alexandria, this one’s bursting with charm.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  5.4%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Moscato  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW02941-CASE Teperberg White Moscato-CASE   The Teperberg White Moscato is an enchanting, somewhat bubbly and sweet white wine known for its unusual yellow-green tint. Made from 100% Muscat of Alexandria, this one’s bursting with charm.      Producer: Teperberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  5.4%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Moscato  Supervision: Eida Hachareidis  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89
 KW00334 Tio Pepe Shery Note: Dry, high alcohol, crisp and smooth with mineral notes. Best Served With: Salads, cheeses, meat, turkey, veal and chicken.     Producer: Tio Pepe   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sherry   Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW00334-CASE Tio Pepe Shery - CASE Note: Dry, high alcohol, crisp and smooth with mineral notes. Best Served With: Salads, cheeses, meat, turkey, veal and chicken.     Producer: Tio Pepe   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Spain   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sherry   Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.88
 KW04118 Tulip Winery White Tulip 2012 This wine is a unique blend of two white varieties which different by nature, though produce a balanced white wine  and create a dry wine with a light straw colour and fruity aromas such as guava, grapefruit and lychee, alongside fresh greenness and pleasant acidity.        Producer: Tulip Winery    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: France    Type: Dry    Colour: Red    Varietal:     Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04118-CASE Tulip Winery White Tulip 2012-CASE This wine is a unique blend of two white varieties which different by nature, though produce a balanced white wine  and create a dry wine with a light straw colour and fruity aromas such as guava, grapefruit and lychee, alongside fresh greenness and pleasant acidity.        Producer: Tulip Winery    Bottles in case: 12    Mevushal:  No    Alc/Vol:  13%    Size:  750ml    Region: France    Type: Dry    Colour: Red    Varietal:     Supervision: OU    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW04675 Tura Chardonnay   100% Chardonnay, aged for 10 months. The wine has a straw-yellow colour, with aroma of pineapple, melon and citrus fruit. It has high acidity, and is suitable for light meals and fish meals.    Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW04675-CASE Tura Chardonnay-CASE   100% Chardonnay, aged for 10 months. The wine has a straw-yellow colour, with aroma of pineapple, melon and citrus fruit. It has high acidity, and is suitable for light meals and fish meals.    Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: Red  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.89
 KW05104 Tura Gewurztraminer 2014   For a big hitting wine, you will thoroughly enjoy Tura Gewurztraminer. Coming from the Shomron Mountain winery in Israel, this wonderful wine gets better with time. Expect lots of exotic fruits on the nose and a nice sweet palate with lots more exciting fruits as well as some honeysuckle, nutmeg and a slightly bitter end.         Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  11%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Sweet  Colour: White  Varietal: Gewurztraminer  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£25.99
 KW05104-CASE Tura Gewurztraminer 2014-CASE   For a big hitting wine, you will thoroughly enjoy Tura Gewurztraminer. Coming from the Shomron Mountain winery in Israel, this wonderful wine gets better with time. Expect lots of exotic fruits on the nose and a nice sweet palate with lots more exciting fruits as well as some honeysuckle, nutmeg and a slightly bitter end.         Producer: Tura Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  11%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Sweet  Colour: White  Varietal: Gewurztraminer  Supervision: OU, Ungar and Bedatz Beth Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£280.69
 KW06413 Tzafona Vidal Icewine The Tzafona Vidal Icewine is every bit as refreshing as its yellow gold colour suggests. The alluringly named kosher certified wine is brimming with flavours, with elements as diverse as dried apricots, ripe citrus and honeysuckle vying for predominance.





Producer: Tzafona

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  11.5%

Size:  375ml

Country: Canada

Type: Sweet

Colour: White

Varietal: Blanc

Supervision: COR

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£35.99
 KW06413-CASE Tzafona Vidal Icewine - Case Yellow gold in color, with bursting notes of ripe lychees, dried apricots, honeysuckle and fresh ripe citrus on the nose. Full-bodied with a delightfully viscous, almost oily mouth-feel, on the palate again lychees, dried apricots and peaches, dried pears, candied orange peels, a touch of mango and honey with well-balanced medium to medium-plus acidity as well as notes of ginger and tangerines 







Producer: Tzafona

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Alc/Vol:  11.5%

Size:  375ml

Country: Canada

Type: Sweet

Colour: White

Varietal: Blanc

Supervision: COR

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£388.69
 KW04699 Tzuba Chardonnay   This wine is made from Chardonnay grapes and aged for 16 months in French oak barrels. Rich aromas of lemon peel, burgundy barrel, and delicate caramel and butter.      Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW04699-CASE Tzuba Chardonnay-CASE   This wine is made from Chardonnay grapes and aged for 16 months in French oak barrels. Rich aromas of lemon peel, burgundy barrel, and delicate caramel and butter.      Producer: Tzuba  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  13.8%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OK  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW02218 Vinturi White Wine Aerator Vinturi White Wine Aerator    White wine needs to breathe, too!    It's a longstanding myth that white wine does not need aeration. The truth is that white wine displays the same improvements with aeration as red wine. Vinturi for White Wine has different internal dimensions and flow rates. The result is perfect aeration specifically... for white wine.    Vinturi Essential Wine Aerator. Clearly on the cutting edge of aeration design. Mixing just the right amount of air with your wine at the precise moments, the Vinturi Wine Aerator allows your white wines to breathe instantly. The results are a better bouquet, enhanced flavour, and a smoother finish. Perfect aeration in the time it takes to pour a glass Couldn't be easier.    Included in the beautiful gift box are a no-drip stand and a travel pouch. Acrylic.   Aerator and stand is dishwasher safe. The travel pouch is machine washable.  (For red wine use the vinturi red Vinturi for Red Wine has different internal dimensions and flow rates.)£37.99
 KW00336 Weinstock Cellar Select Chardonnay Weinstock Cellar Select is a spectacular wine exhibiting the finest characteristics of the grapes grown in this fertile region. The grapes were carefully selected from the Russian River area thereby displaying top notes of citrus with halyard notes of tropical fruit. In addition, as fermentation was in small barrels followed by aging sur lie, the wine has a rich mouth feel with a pleasing oak bouquet and flavor. Enjoy Weinstock Cellar Select with poached fish, light preparations of veal or turkey, or pasta dishes with light sauces.    Note: Creamy, buttery soft texture, with layers of apple, pear and oak flavors. Best Served With: Medium to rich flavored pasta primavera and chicken.     Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£22.98
 KW00336-CASE Weinstock Cellar Select Chardonnay - CASE Weinstock Cellar Select is a spectacular wine exhibiting the finest characteristics of the grapes grown in this fertile region. The grapes were carefully selected from the Russian River area thereby displaying top notes of citrus with halyard notes of tropical fruit. In addition, as fermentation was in small barrels followed by aging sur lie, the wine has a rich mouth feel with a pleasing oak bouquet and flavor. Enjoy Weinstock Cellar Select with poached fish, light preparations of veal or turkey, or pasta dishes with light sauces.    Note: Creamy, buttery soft texture, with layers of apple, pear and oak flavors. Best Served With: Medium to rich flavored pasta primavera and chicken.     Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£248.29
 KW00338 White by W Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.89
 KW00338-CASE White by W - CASE Producer: Weinstock   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: California   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: OU Weinberger   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£139.20
 KW00342 Yarden Chardonnay Yarden Chardonnay was produced entirely from Chardonnay grapes grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Barrel fermentation and aging, along with partial malolactic fermentation, yields a beautifully complex wine balancing fruit with butter and oak. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 10-14°C.     Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00342-CASE Yarden Chardonnay - CASE Yarden Chardonnay was produced entirely from Chardonnay grapes grown in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Barrel fermentation and aging, along with partial malolactic fermentation, yields a beautifully complex wine balancing fruit with butter and oak. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 10-14°C.     Producer: Golan Heights   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£172.69
 KW00345 Yarden Heights Wine Yarden Heights Wine is made from frozen clusters of Gewurztraminer. This sweet wine, made in the style of classic icewine, can be enjoyed cold with goose liver or rich desserts. Best served at 6-8°C.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Icewine   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00345-CASE Yarden Heights Wine - CASE Yarden Heights Wine is made from frozen clusters of Gewurztraminer. This sweet wine, made in the style of classic icewine, can be enjoyed cold with goose liver or rich desserts. Best served at 6-8°C.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Icewine   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£215.89
 KW00347 Yarden Katzrin Chardonnay Yarden Katzrin Chardonnay, which fermented and aged in new French oak barrels for nine months, exhibits the depth and richness of Chardonnay grown in the coldest reaches of the northern Golan Heights.     Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW00347-CASE Yarden Katzrin Chardonnay - CASE Yarden Katzrin Chardonnay, which fermented and aged in new French oak barrels for nine months, exhibits the depth and richness of Chardonnay grown in the coldest reaches of the northern Golan Heights.     Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 14%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Chardonnay   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.49
 KW04494 Yarden Mount Hermon Moscato   The 2013 Mount Hermon Moscato presents an aromatic blend of pineapple, apricot, tangerine and lime fruit notes, layered with characters of honeysuckle, jasmine and spice. Highly drinkable, this attractive dessert wine is gently sparkling and pleasantly sweet.        Producer: Yarden  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  7%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Moscato  Supervision: Circle K and Rabbi Oierbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW04494-CASE Yarden Mount Hermon Moscato-CASE   The 2013 Mount Hermon Moscato presents an aromatic blend of pineapple, apricot, tangerine and lime fruit notes, layered with characters of honeysuckle, jasmine and spice. Highly drinkable, this attractive dessert wine is gently sparkling and pleasantly sweet.        Producer: Yarden  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  7%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Sweet  Colour: White  Varietal: Moscato  Supervision: Circle K  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00351 Yarden Mount Hermon White Yarden Mount Hermon White was produced from Chardonnay and Sauvignon Blanc along with a small portion of Semillon, all grown in the Golan heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Cold fermentation retains the natural fruity and floral qualities characteristic of these varieties.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00351-CASE Yarden Mount Hermon White - CASE Yarden Mount Hermon White was produced from Chardonnay and Sauvignon Blanc along with a small portion of Semillon, all grown in the Golan heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Cold fermentation retains the natural fruity and floral qualities characteristic of these varieties.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00352 Yarden Muscat Yarden Muscat should be enjoyed cold with dessert.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 500ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Muscat   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.49
 KW00352-CASE Yarden Muscat - CASE Yarden Muscat should be enjoyed cold with dessert.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.9%   Size: 500ml   Region: Israel   Type: Sweet  Color: White  Varietal: Muscat   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£134.99
 KW00354 Yarden Sauvignon Blanc Yarden Sauvignon Blanc was produced from Sauvignon Blanc grapes with a small portion of Semillon, both grown entirely in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels adds a light toastiness to the already complex gruit and herbaceous characters typical to the variety. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 10°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.50
 KW00354-CASE Yarden Sauvignon Blanc - CASE Yarden Sauvignon Blanc was produced from Sauvignon Blanc grapes with a small portion of Semillon, both grown entirely in the Golan Heights. The cool climate, rocky volcanic soil and high altitude are ideal conditions for growing classic wine grape varieties. Aging in French oak barrels adds a light toastiness to the already complex gruit and herbaceous characters typical to the variety. To preserve the quality of the wine, this bottle should be stored on its side in a cool, dark place. Best served at 10°C.    Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 13.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Sauvignon Blanc   Supervision: Circle K   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£135.00
 KW00358 Yarden Viognier The aromatic 2006 Yarden Viognier shows off attractive notes of fresh peaches, apricots and flowers with hints of spice and perfume, all highlighted with a background of smooth oak. While flavorful and rich  the wine retains elegant drinkability. Viognier is still a fairly new variety for us but it seems that the wine will age very gracefully over four to  seven years from the harvest. We enjoy Yarden viognier with rather exotic flavors. Try with a pureed white bean soup flavored with smoked goose breast and served with a drizzle of white truffle scented  olive oil or wild mushroom ravioli tossed with shavings of some good aged gruyere.     The Vintage: A relatively warm, dry winter preceded the 2006 vintage season. Very low rainfall caused great worry until a cold wet April delivered enough rain to bring the seasonal total to 90% of normal. The relative cool continued to the end of July, delaying the start of harvest by about ten days. Near perfect conditions then prevailed until almost the end of the vintage when, on the 15th, the first of five October rains hit. The precipitation (five times the October norm!) delayed to November the final 8% of harvest.     The 2006 Yarden Viognier is made from Viognier grapes grown in Odem Vineyard, the highest wine vineyard in Israel, at an elevation of 1,200 meters (close to 4,000 feet) above sea level. One third of the wine fermented and aged for seven monthes in new French oak barrels, one third in previously used French oak barrels and one third in stainless steel tanks. This combination gives a wine both rich and aromatic, both intense and elegant.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Viognier   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£17.99
 KW00358-CASE Yarden Viognier - CASE The aromatic 2006 Yarden Viognier shows off attractive notes of fresh peaches, apricots and flowers with hints of spice and perfume, all highlighted with a background of smooth oak. While flavorful and rich  the wine retains elegant drinkability. Viognier is still a fairly new variety for us but it seems that the wine will age very gracefully over four to  seven years from the harvest. We enjoy Yarden viognier with rather exotic flavors. Try with a pureed white bean soup flavored with smoked goose breast and served with a drizzle of white truffle scented  olive oil or wild mushroom ravioli tossed with shavings of some good aged gruyere.     The Vintage: A relatively warm, dry winter preceded the 2006 vintage season. Very low rainfall caused great worry until a cold wet April delivered enough rain to bring the seasonal total to 90% of normal. The relative cool continued to the end of July, delaying the start of harvest by about ten days. Near perfect conditions then prevailed until almost the end of the vintage when, on the 15th, the first of five October rains hit. The precipitation (five times the October norm!) delayed to November the final 8% of harvest.     The 2006 Yarden Viognier is made from Viognier grapes grown in Odem Vineyard, the highest wine vineyard in Israel, at an elevation of 1,200 meters (close to 4,000 feet) above sea level. One third of the wine fermented and aged for seven monthes in new French oak barrels, one third in previously used French oak barrels and one third in stainless steel tanks. This combination gives a wine both rich and aromatic, both intense and elegant.    Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 15%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Viognier   Supervision: OK Ourbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£194.27
 KW03956 Yatir Viognier Yatir Viognier is made using 100% Viognier grapes from vineyards in Yatir Forest, and is fermented and aged for five months in stainless steel tanks. The wine has an attractive yellow colour with green tints, and an aroma combining elements of green apple, peach and nectarines. This is a delicious medium to full-bodied white wine with an excellent balancing acidity.    Producer: Yatir Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: White  Varietal: Viognier  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£23.99
 KW03956-CASE Yatir Viognier-CASE Yatir Viognier is made using 100% Viognier grapes from vineyards in Yatir Forest, and is fermented and aged for five months in stainless steel tanks. The wine has an attractive yellow colour with green tints, and an aroma combining elements of green apple, peach and nectarines. This is a delicious medium to full-bodied white wine with an excellent balancing acidity.    Producer: Yatir Winery  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Color: White  Varietal: Viognier  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.09
 KW06423 Zakon White Muscatini A semi-sweet white wine from the popular Zakon Winery, the Muscatini is produced from the highest quality Muscat grapes harvested from the Southern San Joaquim region of California. Needless to say, you ought to serve this one chilled.







Producer: Zakon Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  6.5%

Size:  750ml

Country: USA

Type: Semi Sweet

Colour: White

Varietal: 

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.99
 KW06423-CASE Zakon White Muscatini - Case 







Producer: Zakon Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  6.5%

Size:  750ml

Country: USA

Type: Semi Sweet

Colour: White

Varietal: 

Supervision: OK

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£161.89
 KW06477 Zion Dolev Chardonnay 







Producer: Zion Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  12%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Chardonnay

Supervision: OU Bedatz Jerusalem

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW06477-CASE Zion Dolev Chardonnay - Case 







Producer: Zion Winery

Bottles in case: 12

Mevushal:  Yes

Alc/Vol:  12%

Size:  750ml

Country: Israel

Type: Dry

Colour: Red

Varietal: Chardonnay

Supervision: OU Bedatz Jerusalem

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW3244 Zion Dolev Moscato Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 5.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal:Moscato   Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A very light and fruity moscato£9.99
 KW3244-CASE Zion Dolev Moscato-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal: Yes  Alc/Vol: 5.5%  Size: 750ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: White  Varietal:Moscato   Supervision:Eida Hachredis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  A very light and fruity moscato£107.89
 KW3238 Zion Etzion Dry White Producer: Zion Winery   Bottles in case: 15   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£9.99
 KW3238-CASE Zion Etzion Dry White-CASE Producer: Zion Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: Israel   Type: Dry  Color: White  Varietal: Blend   Supervision: Eida Hacharidis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£107.89

Champagne

 KW05476 Barons de Rothschild Brut Champagne   Made with a blend of at least 3 year old Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier wines, giving the wine its fine bubbles, its golden colour, and its fine, subtle aromas of white fruit.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 6  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£69.99
 KW06024 Barons de Rothschild Brut Champagne Magnum   Made with a blend of at least 3 year old Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier wines, giving the wine its fine bubbles, its golden colour, and its fine, subtle aromas of white fruit.        Producer: Royal Wine  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  1,500ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes£150.00
 KW05476-CASE Barons de Rothschild Brut Champagne-CASE   Made with a blend of at least 3 year old Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier wines, giving the wine its fine bubbles, its golden colour, and its fine, subtle aromas of white fruit.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£377.99
 KW04130 Champagne Rene Vincent Blanc   It's quite rare to have the elegance of Chardonnay and Pinot Noir power come together as they do in this champagne here for the better. The bubbles, so fine and delicate, melt in your mouth. The flavours are fresh and persistent. The palate is powerful and a fairly long finish.      Tasting notes:  This golden yellow coloured Champagne reveals a nose of wonderful aromatic intensity, with a fruity bouquet. Well balanced in flavour, a supple attack and a slightly pleasant acid finish.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Brut  Supervision: OU & Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£45.99
 KW04131 Champagne Rene Vincent Rose   Champagne René Vincent is situated in the heart of “Côte des Bar” with a total production of 13 hectares in organic conversion. 3 hectares of Chardonnay faces South in Montgueux and 10 hectares in Buxeuil mainly composed of Pinot Noir. Argilo-calcarious and clay mainly. Approx. 10 100 feet of vines per hectare (usually 8300) to increase competition between vinestocks. Grapes get more maturity and flavours. Manual harvest and severe selection of the grapes.    Tasting notes:  René Vincent Rosé Brut seduces you by its very fine and delicate bubbles. The nose opens immediately on some blackcurrant notes associated to a fine and persistent minerality. Its very fresh mouth and its length give this Champagne a refreshing and delicate side.        Producer: Cedev Selection  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Brut Rose  Supervision: OU & Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£66.99
 KW04131-CASE Champagne Rene Vincent Rose-CASE   A beautiful French rose champagne. The bubbles, so fine and delicate, melt in your mouth. The flavours are fresh and persistent. The palate is powerful and a fairly long finish.            Producer: Rene Vincent  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: Rose  Varietal: Brut Rose  Supervision: OU & Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£723.49
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 KW04130-CASE Champagne Rene Vincent-CASE   It's quite rare to have the elegance of Chardonnay and Pinot Black power come together as they do in this champagne here for the better. The bubbles, so fine and delicate, melt in your mouth. The flavours are fresh and persistent. The palate is powerful and a fairly long finish.            Producer: Rene Vincent  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12.5%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Brut  Supervision: OU & Beth Din of Paris  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£496.69
 KW00564 Champagne Vicomte de Castellane Brut Producer: Castellane   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: B D P   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£42.99
 KW00564-CASE Champagne Vicomte de Castellane Brut - CASE Producer: Castellane   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: B D P   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£232.14
 KW05024 Drappier Carte Blanche Brut Champagne   Made exclusively from the first pressing, Drappier Carte Blanche is a refreshing champagne, fine, fresh, and fruity.       Producer: Royal Wine  Bottles in case: 6  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£42.99
 KW05024-CASE Drappier Carte Blanche Brut Champagne-CASE   Made exclusively from the first pressing, Drappier Carte Blanche is a refreshing champagne, fine, fresh, and fruity.       Producer: Royal Wine  Bottles in case: 6  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: France  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OU & Zekbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£232.15
 KW02139 Drappier Carte Dor Brut Bottles in case: 12  Supervision: OU, Zekbach  Mevushal: Yes    The Carte d’Or cuvée is the very expression of the Drappier style. With 80 to 90% of Pinot Noir, 5% of Pinot Meunier and 5 to 15% of Chardonnay, one can almost taste a Blanc de Noirs. It is rich gold, even coppery gold in colour. No technique of vinification is al lowed to alter the natural colour of the cuvée. On the nose, the bouquet of sweet briar, quickly gives way to the aromas of stoned fruits, such  as the white peach of the vines. A spicy hint announces a powerful and complex impact in the mouth. On the palate the ensemble is immediately  vinous, dominated by ripe fruits: peach, apricot and red fruits.     The natural freshness is only lightly clothed by a discreet dosage, ensuring a finish of great length. As it continues to mature, the Carte d’Or wil l  surprise you with notes of gingerbread, preserved fruits and Viennese pastries. The yel low and gold label, created in 1952, is the  distintive sign of a rich, delicious, beautifully fresh cuvée.£42.99
 KW02139-CASE Drappier Carte Dor Brut - CASE Bottles in case: 12  Supervision: OU, Zekbach  Mevushal: Yes    The Carte d’Or cuvée is the very expression of the Drappier style. With 80 to 90% of Pinot Noir, 5% of Pinot Meunier and 5 to 15% of Chardonnay, one can almost taste a Blanc de Noirs. It is rich gold, even coppery gold in colour. No technique of vinification is al lowed to alter the natural colour of the cuvée. On the nose, the bouquet of sweet briar, quickly gives way to the aromas of stoned fruits, such  as the white peach of the vines. A spicy hint announces a powerful and complex impact in the mouth. On the palate the ensemble is immediately  vinous, dominated by ripe fruits: peach, apricot and red fruits. The natural freshness is only lightly clothed by a discreet dosage, ensuring a finish of great length. As it continues to mature, the Carte d’Or will  surprise you with notes of gingerbread, preserved fruits and Viennese pastries. The yel low and gold label, created in 1952, is the  distintive sign of a rich, delicious, beautifully fresh cuvée.£464.29
 KW06030 Drappier Carte Dor Brut Double Magnum Supervision: OU, Zekbach  Mevushal: Yes    The Carte d’Or cuvée is the very expression of the Drappier style. With 80 to 90% of Pinot Noir, 5% of Pinot Meunier and 5 to 15% of Chardonnay, one can almost taste a Blanc de Noirs. It is rich gold, even coppery gold in colour. No technique of vinification is al lowed to alter the natural colour of the cuvée. On the nose, the bouquet of sweet briar, quickly gives way to the aromas of stoned fruits, such  as the white peach of the vines. A spicy hint announces a powerful and complex impact in the mouth. On the palate the ensemble is immediately  vinous, dominated by ripe fruits: peach, apricot and red fruits.     The natural freshness is only lightly clothed by a discreet dosage, ensuring a finish of great length. As it continues to mature, the Carte d’Or wil l  surprise you with notes of gingerbread, preserved fruits and Viennese pastries. The yel low and gold label, created in 1952, is the  distintive sign of a rich, delicious, beautifully fresh cuvée.£359.99
 KW06029 Drappier Carte Dor Brut Magnum Supervision: OU, Zekbach  Mevushal: Yes    The Carte d’Or cuvée is the very expression of the Drappier style. With 80 to 90% of Pinot Noir, 5% of Pinot Meunier and 5 to 15% of Chardonnay, one can almost taste a Blanc de Noirs. It is rich gold, even coppery gold in colour. No technique of vinification is al lowed to alter the natural colour of the cuvée. On the nose, the bouquet of sweet briar, quickly gives way to the aromas of stoned fruits, such  as the white peach of the vines. A spicy hint announces a powerful and complex impact in the mouth. On the palate the ensemble is immediately  vinous, dominated by ripe fruits: peach, apricot and red fruits.     The natural freshness is only lightly clothed by a discreet dosage, ensuring a finish of great length. As it continues to mature, the Carte d’Or wil l  surprise you with notes of gingerbread, preserved fruits and Viennese pastries. The yel low and gold label, created in 1952, is the  distintive sign of a rich, delicious, beautifully fresh cuvée.£119.99
 KW00565 Heidsieck & Co Monopole Brut Producer: Heidsieck & Co   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£49.99
 KW00565-CASE Heidsieck & Co Monopole Brut - CASE Producer: Heidsieck & Co   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£269.95
 KW00566 Heidsieck & Co Monopole Rose Producer: Heidsieck & Co   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£62.99
 KW00568 Jeanmaire Champagne Cuvee Brut Blue Winemaker's Note:    Originates from France Crisp, with apple and citrus flavors. Best Served with Appetizers and most Hors D’oeuvres.    Producer: Jeanmaire   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU  Mevushal: No Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£45.99
 KW00568-CASE Jeanmaire Champagne Cuvee Brut Blue - CASE Winemaker's Note:    Originates from France Crisp, with apple and citrus flavors. Best Served with Appetizers and most Hors D’oeuvres.    Producer: Jeanmaire   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£496.69
 KW00569 Laurent Perrier Brut Champagne Laurent Perrier Brut Champagne.    Pale gold with a delicate and fine bead and a bouquet of subtle spice and hints of citrus. Warm toasty notes balance the freshness of fruit. Medium bodied and very easy on the palate. Perfectly balanced: a soft mouthfeel belies the strong structure of the wine. Finishes clean yet delicately lingers. A perfect aperitif Brut L-P can easily be enjoyed on its own. It will also stand up to a variety of fish dishes such a halibut or turbot. It can also be paired with a wide variety of light hors d'oeuvres. This Champagne is a blend of Chardonnay (45%), Pinot Noir (40%), Pinot Meunier (15%). Blended from over 200 base wines from more than 50 crus, the average vineyard rating on the quality scale is an impressive 94%. Between 10% and 20% of the blend is comprised of reserve wines, which allows our winemaker, Michel Fauconnet, to ensure stylistic consistency year after year.     Producer: Laurent Perrier   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£55.89
 KW00569-CASE Laurent Perrier Brut Champagne - CASE Laurent Perrier Brut Champagne.    Pale gold with a delicate and fine bead and a bouquet of subtle spice and hints of citrus. Warm toasty notes balance the freshness of fruit. Medium bodied and very easy on the palate. Perfectly balanced: a soft mouthfeel belies the strong structure of the wine. Finishes clean yet delicately lingers. A perfect aperitif Brut L-P can easily be enjoyed on its own. It will also stand up to a variety of fish dishes such a halibut or turbot. It can also be paired with a wide variety of light hors d'oeuvres. This Champagne is a blend of Chardonnay (45%), Pinot Noir (40%), Pinot Meunier (15%). Blended from over 200 base wines from more than 50 crus, the average vineyard rating on the quality scale is an impressive 94%. Between 10% and 20% of the blend is comprised of reserve wines, which allows our winemaker, Michel Fauconnet, to ensure stylistic consistency year after year.     Producer: Laurent Perrier   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£603.62
 KW06514 Laurent Perrier Brut Champagne - Magnum Sample the unmistakable complexity of the signature Laurent Perrier Brut. This unforgettable non-vintage provides freshness, purity and elegance in abundance. Made with 45% Chardonnay, 40% Pinot Noir and 15% Pinot Meunier.      Producer: Laurent Perrier Alc/Vol: 12%   Size: 1500ml   Country: France  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£119.90
 KW00570 Laurent Perrier Cuveen Rose Brut Champagne The best selling rose Champagne in the world, Laurent-Perrier is one of the few roses still made by the saignee method. To emphasize this traditional technique, the Champagne is bottled in an embossed bottle that is a reproduction of those used in the late 17th century. All grapes in the blend come exclusively from ten 100%-rated Grand Cru vineyards.    Winemaker's Note:    Bright rose color, luscious, with memorable raspberry, strawberry and walnut flavors. Best Served With: Hors D’oeuvres, or sipping at poolside ice cold with caviar.     Producer: Laurent Perrier   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: Ou   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£104.49
 KW00570-CASE Laurent Perrier Cuveen Rose Brut Champagne - CASE The best selling rose Champagne in the world, Laurent-Perrier is one of the few roses still made by the saignee method. To emphasize this traditional technique, the Champagne is bottled in an embossed bottle that is a reproduction of those used in the late 17th century. All grapes in the blend come exclusively from ten 100%-rated Grand Cru vineyards.    Winemaker's Note:    Bright rose color, luscious, with memorable raspberry, strawberry and walnut flavors. Best Served With: Hors D’oeuvres, or sipping at poolside ice cold with caviar.     Producer: Laurent Perrier   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: Ou   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£564.25
 KW00571 Lilian Renoir Premier Cru Full Bodied rich and mature, Lilan Renoir is a mix of the finesse and stylishness of a great champagne, Beautifully balanced, expressing fresh fruit flavours, With a lovely finish, this opulent champagne will hold for several years.     Producer: Ids   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£59.99
 KW00571-CASE Lilian Renoir Premier Cru - CASE Full Bodied rich and mature, Lilan Renoir is a mix of the finesse and stylishness of a great champagne, Beautifully balanced, expressing fresh fruit flavours, With a lovely finish, this opulent champagne will hold for several years.     Producer: Ids   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£323.94
 KW00572-CASE Louis De Sacy - CASE Producer: Louis De Sacy   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£496.70
 KW00573 Louis De Sacy Brut Rose Grand Cru Since 1633 the Sacy Family is installed in verzy today, the vineyard of 20b ha covers 90% of its needs and guarantees the outstanding quality of its Champagne Blend 90% Pinot Noir 10% Pinot Meunier.    Producer: Louis De Sacy   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£64.99
 KW00573-CASE Louis De Sacy Brut Rose Grand Cru - CASE Since 1633 the Sacy Family is installed in verzy today, the vineyard of 20b ha covers 90% of its needs and guarantees the outstanding quality of its Champagne Blend 90% Pinot Noir 10% Pinot Meunier.    Producer: Louis De Sacy   Bottles in case: 6   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£350.09
 KW06021 Louis De Sacy Half Bottle Producer: Louis De Sacy   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 375ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£24.99
 KW04605 Louis De Sacy Magnum Producer: Louis De Sacy   Mevushal: Yes  Alc/Vol: 12%   Size: 1,500ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes£99.99
 KW00575 Luxor Pure Gold Brut A blend of Brut Champagne and food-grade 24-carat pure gold flakes.  A very limited edition, produced in France, Luxor is exclusive. By selecting and assembling such sought-after ingredients, Luxor invents an absolute symbol.    Luxor reflects the spirit of the lavish receptions at Versailles, where refinement and the magic of Gold mix with the headiness of Champagne. Luxor offers the luxury of reinventing festive occasions.  Grapes:  Pinot Noir 90%  Chardonnay 7%  Pinot Meunier 3%    This blend is made exclusively from the first pressing. From pressing to bottling, as many operations as possible are carried out by gravity, without pumping. This prevents oxidation and maintains all the natural flavour of the base wines. The great Pinot Noir vineyards make up the heart of the blend, in which richness and power are preferred. This wine remains in the cellars on a lath for 2 to 3 years.    A golden hue with copper highlights. Fine, delicate nose, with the flavours of summer fruits and pêche de vigne. In the mouth, a powerful wine with notes of dried and ripe fruit, a spicy touch and fresh finish coated with a very mellow liqueur, matured in small oak barrels. The Champagne's sparkle sets the Gold flakes dancing to delight the eye. On the palate, the high quality of our blending provides both power and freshness. The elusive flakes of 24-carat pure Gold turn this tasting into a festive and magical moment.    Producer: Luxor   Bottles in case: 12   Mevushal: No  Alc/Vol: 12%   Size: 75cl   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: Beis Din Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£199.99
 KW00575-CASE Luxor Pure Gold Brut - CASE A blend of Brut Champagne and food-grade 24-carat pure gold flakes.  A very limited edition, produced in France, Luxor is exclusive. By selecting and assembling such sought-after ingredients, Luxor invents an absolute symbol.    Luxor reflects the spirit of the lavish receptions at Versailles, where refinement and the magic of Gold mix with the headiness of Champagne. Luxor offers the luxury of reinventing festive occasions.  Grapes:  Pinot Noir 90%  Chardonnay 7%  Pinot Meunier 3%    This blend is made exclusively from the first pressing. From pressing to bottling, as many operations as possible are carried out by gravity, without pumping. This prevents oxidation and maintains all the natural flavour of the base wines. The great Pinot Noir vineyards make up the heart of the blend, in which richness and power are preferred. This wine remains in the cellars on a lath for 2 to 3 years.    A golden hue with copper highlights. Fine, delicate nose, with the flavours of summer fruits and pêche de vigne. In the mouth, a powerful wine with notes of dried and ripe fruit, a spicy touch and fresh finish coated with a very mellow liqueur, matured in small oak barrels. The Champagne's sparkle sets the Gold flakes dancing to delight the eye. On the palate, the high quality of our blending provides both power and freshness. The elusive flakes of 24-carat pure Gold turn this tasting into a festive and magical moment.    Producer: Luxor   Bottles in case: 12   Mevushal: No  Alc/Vol: 12%   Size: 75cl   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: Beis Din Paris   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2159.90
 KW03989 Luxor Pure Gold Brut Magnum A blend of Brut Champagne and food-grade 24-carat pure gold flakes.  A very limited edition, produced in France, Luxor is exclusive. By selecting and assembling such sought-after ingredients, Luxor invents an absolute symbol.    Luxor reflects the spirit of the lavish receptions at Versailles, where refinement and the magic of Gold mix with the headiness of Champagne. Luxor offers the luxury of reinventing festive occasions.  Grapes:  Pinot Noir 90%  Chardonnay 7%  Pinot Meunier 3%    This blend is made exclusively from the first pressing. From pressing to bottling, as many operations as possible are carried out by gravity, without pumping. This prevents oxidation and maintains all the natural flavour of the base wines. The great Pinot Noir vineyards make up the heart of the blend, in which richness and power are preferred. This wine remains in the cellars on a lath for 2 to 3 years.    A golden hue with copper highlights. Fine, delicate nose, with the flavours of summer fruits and pêche de vigne. In the mouth, a powerful wine with notes of dried and ripe fruit, a spicy touch and fresh finish coated with a very mellow liqueur, matured in small oak barrels. The Champagne's sparkle sets the Gold flakes dancing to delight the eye. On the palate, the high quality of our blending provides both power and freshness. The elusive flakes of 24-carat pure Gold turn this tasting into a festive and magical moment.    Producer: Luxor   Mevushal: No  Alc/Vol: 12%   Size: 1,500ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: Beis Din Paris   Kosher For Passover: Yes£999.99
 KW00574 Philippe Flaurent Rose Producer:    Bottles in case: 12   Mevushal: No  Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£53.50
 KW00574-CASE Philippe Flaurent Rose - CASE Producer:    Bottles in case: 12   Mevushal: No  Alc/Vol: 12%   Size: 750ml   Region: France  Varietal: Blend  Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£577.80

Gift Ideas > Baby

 KW06214 Baby Bartenura (Boy)   Celebrate the arrival of a precious baby boy with this sparkling arrangement. Three sensational layers of sweet chocolate delights, charmingly decorated in colour coordinated blue and silver are topped by a charming sleep-time teddy bear. Accompanying the softness is a bottle of Bartenura Moscato Sparkling, with its powerful aromas of honey, flowers, and fresh grapes, with lively playful bubbles is perfect to raise a glass to celebrate the new arrival.         Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato Sparkling   - Blue Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW06215 Baby Bartenura (Girl)   Celebrate the arrival of a precious baby girl with this sparkling arrangement. Three sensational layers of sweet chocolate delights, charmingly decorated in colour coordinated pink and silver are topped by a charming sleep-time teddy bear. Accompanying the softness is a bottle of Bartenura Moscato Rose, with its light rose colour, delicate fragrance, and sweet taste, is perfect to raise a glass to celebrate the new arrival.       Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato Rose   - Pink Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04221 Baby Blues   Indulge any new mother with the delightful presentation. Two charming boxes containing delicious treats and an additional selection of mouth watering chocolates will bring joy to mummy, whilst a bottle of Teal Lake Moscato D’Aussie with its apple aromas and tropical palate will be a treat for the proud father.        Presentation Includes:     Bottle of Teal Lake Moscato D’Aussie  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW01558 Baby Boy Basket Celebrate the birth of a bouncing baby boy with some much needed goodies for parents and a cuddly toy for the baby too. With all blue ribbons and wrappings, a blue teddy, all sitting in a blue lined basket , this combination is a perfect way to congratulate new parents on the birth of their baby boy.    Basket Contents Include:    - Heart shaped chocolate presentation box.  - Chocolate bar.  - Loose foil wrapped chocolates.  - Teddy Bear.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW01559 Baby Girl Basket Celebrate the birth of a bouncing baby girl with some much needed goodies for parents and a cuddly toy for the baby too. With all pink ribbons and wrappings, a pink teddy, all sitting in a pink lined basket , this combination is a perfect way to congratulate new parents on the birth of their baby girl.    Basket Contents Include:    - Heart shaped chocolate presentation box.  - Chocolate bar.  - Loose foil wrapped chocolates.  - Teddy Bear.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW04174 Baby Jar (Boy) Baby jar no longer has to mean mashed up vegetables... now it is time to tempt the mummies with this delightful jar of treats containing a delicious selection of chocolates and white coloured truffles. Charmingly decorated with a soft blue ribbon this arrangement will be the sugar on top to an already joyous occasion.      Presentation Includes:     Glass Jar  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04173 Baby Jar (Girl) Baby jar no longer has to mean mashed up vegetables... now it is time to tempt the mummies with this delightful jar of treats containing a delicious selection of chocolates and pink coloured truffles. Charmingly decorated with a soft pink ribbon this arrangement will be the sugar on top to an already joyous occasion.      Presentation Includes:     - Glass Jar  - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04222 Baby Pinks   Indulge any new mother with the delightful presentation. Two charming boxes containing delicious treats and an additional selection of mouth watering chocolates will bring joy to mummy, whilst a bottle of Teal Lake Moscato D’Aussie with its apple aromas and tropical palate will be a treat for the proud father.      Presentation Includes:     Bottle of Teal Lake Moscato D’Aussie  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW05607 Berry-licious   This arrangement is as succulent as it is bright. The hot pink colour provides visual warmth as an introductory tease to the tastes to follow. A jar of Framboisines – fresh, ripe, and firm raspberries steeped in liquor and raspberry brandy, accompanies a delightful box of chocolates, each with its own distinct filling for a sensational and delectable taste experience.          Presentation Includes:      - Jar of Framboisines Raspberries Soaked in Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04228 Blue Lanes Three luxurious layers featuring a dazzling display of deliciously rich and creamy chocolates will surely entice all the family. Delicately decorated with blue ribbon and oversized faux florals, this arrangement delights all the senses.              Presentation Includes:     Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04398 Bottled Up   Whether you are making a simcha or just having some friends over this eye-catching arrangement is perfect for offering your guests a cool refreshing drink, whatever their taste buds. So pop open a bottle or two and drink “L’Chaim.”    Presentation Includes:      - 20 Bottles of WKD Blue   - 14 Bottles of Stella Artois   -   8 Bottles of Bacardi Breezer        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW05296 Chocolate Chariot - Boy   There is no happier occasion than the arrival of a new baby. And now, with this exquisite and playful arrangement you can enhance that happiness just a little bit more. A charming pram shaped miniature is filled with a variety of sweet treats, and an additional heart shaped box filled with luxury chocolates adds that extra bit of love. A delightful bottle of sweet sparkling wine makes the perfect addition to raise a toast to the new arrival.        Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Wine   - Heart Shaped Box of Chocolates   - Selection of Sweets and Treats        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW05297 Chocolate Chariot - Girl   There is no happier occasion than the arrival of a new baby. And now, with this exquisite and playful arrangement you can enhance that happiness just a little bit more. A charming pram shaped miniature is filled with a variety of sweet treats, and an additional heart shaped box filled with luxury chocolates adds that extra bit of love. A delightful bottle of sweet sparkling wine makes the perfect addition to raise a toast to the new arrival.        Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Wine   - Heart Shaped Box of Chocolates   - Selection of Sweets and Treats        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW04451 Cuddles in Blue   This charming arrangement makes the perfect gift for the new mother. A cute and cuddly teddy bear sits atop a delightful layer of delicately smooth chocolates. A wonderfully sweet arrangement for a wonderfully sweet occasion.    Presentation Includes:      - Teddy Bear   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£27.49
 KW04452 Cuddles in Pink   This charming arrangement makes the perfect gift for the new mother. A cute and cuddly teddy bear sits atop a delightful layer of delicately smooth chocolates. A wonderfully sweet arrangement for a wonderfully sweet occasion.    Presentation Includes:      - Teddy Bear   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£27.49
 KW06213 Cuddles ‘n’ Cream (Boy)   There’s no sensation more heaven sent than gently caressing a newborn. Celebrate that magical moment with the creamy delights of Walders Banoffee creamy liqueur, a creamy base infused with a blend of banana and toffee. Enjoy on its own in a chocolate l’chaim cup, or indulge in the rich flavours of dark chocolate with fruit or truffle centres, wrapped in co-ordinating pink foil wrap. And for the baby, let him enjoy the gentle caresses of the soft and cuddly pink teddy bear.         Presentation Includes:      - Bottle of Walders Banoffee Creamy Liqueur   - Blue Teddy Bear   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW06212 Cuddles ‘n’ Cream (Girl)   There’s no sensation more heaven sent than gently caressing a newborn. Celebrate that magical moment with the creamy delights of Walders Banoffee creamy liqueur, a creamy base infused with a blend of banana and toffee. Enjoy on its own in a chocolate l’chaim cup, or indulge in the rich flavours of dark chocolate with fruit or truffle centres, wrapped in co-ordinating pink foil wrap. And for the baby, let her enjoy the gentle caresses of the soft and cuddly pink teddy bear.         Presentation Includes:      - Bottle of Walders Banoffee Creamy Liqueur   - Pink Teddy Bear   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04818 Family Tree - Blue   This delightful arrangement will warm the heart of any new parent. Toast a L’Chaim to the new arrival with a bottle of slightly effervescent, fruity and crisp Moscato by W. Indulge the new mother with some luxury smooth chocolates and for the baby a cute and cuddly soft toy. A stylish vase containing branches with hanging gifts and treats is sure to brighten the happy home for the new arrival.     Presentation Includes:      - Bottle of Moscato by W   - Soft Toy   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04819 Family Tree - Pink   This delightful arrangement will warm the heart of any new parent. Toast a L’Chaim to the new arrival with a bottle of slightly effervescent, fruity and crisp Pink by W. Indulge the new mother with some luxury smooth chocolates and for the baby a cute and cuddly soft toy. A stylish vase containing branches with hanging gifts and treats is sure to brighten the happy home for the new arrival.     Presentation Includes:      - Bottle of Pink by W   - Soft Toy   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04387 Hugs Galore (Boy) This massive arrangement will delight any new mother (and father). Three layer imitated cake, covered in delicate blue and embellished with ribbon packed with velvety chocolates. Sitting on the floor is a blue fluffy teddy for the baby to enjoy, along with a nice bottle of wine for the father... Elegantly decorated with ribbons and beads this arrangement will be a giant delight for the new family.    Presentation Includes:    - Bottle of Wine.  - Selection of Chocolates.  - Cuddly Blue Teddy Bear.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04388 Hugs Galore (Girl) This massive arrangement will delight any new mother (and father). Three layer imitated cake, covered in delicate pink and embellished with ribbon packed with velvety chocolates. Sitting on the floor is a pink fluffy teddy for the baby to enjoy, along with a nice bottle of wine for the father... Elegantly decorated with ribbons and beads this arrangement will be a giant delight for the new family.    Presentation Includes:    - 3 Layers filled with Chocolates.  - Bottle of wine.  - Cuddly Pink Teddy Bear.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW00735 Lilac Fantasy This modern glass compartment tray is generously adorned with a delectable variety of rich chocolate truffles. Accompanied by a smooth Bottle of Barkan Dry red this blend of flavours makes for a true taste sensation. Delicately adorned with Lilac ribbon and organza this makes for a chic and stylish arrangement.    Presentation Includes: -Glass Tray. -Bottle of Barkan Dry Red,. -Selection of Chocolates.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW01566 Luxury Baby Boy Basket Celebrate a new baby boy with a large presentation of luscious foil wrapped chocolates for Mummy. A delightful bottle of wine ensures that Daddy is not forgotten, and for baby a fabulously cuddly teddy bear. Decorated with blue flowers to delight the eye as well as the taste buds.    Presentation Includes:    - Truffle or fruit filled chocolates.  - Bottle of Bartenura wine.  - Large Teddy bear.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW01567 Luxury Baby Girl Basket Celebrate a new baby girl with a large presentation of luscious foil wrapped chocolates for Mummy. A delightful bottle of wine ensures that Daddy is not forgotten, and for baby a fabulously cuddly teddy bear. Decorated with pink ribbons and colour co-ordinated and flowers to delight the eye as well as the taste buds.     Presentation Includes:    - Truffle or fruit filled chocolates.  - Bottle of Pink by W wine.  - Large Teddy bear.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW04227 Pink Lanes Three luxurious layers featuring a dazzling display of deliciously rich and creamy chocolates will surely entice all the family. Delicately decorated with pink ribbon and oversized faux florals, this arrangement delights all the senses.              Presentation Includes:     Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW06218 Rock-A-Bye (Boy)   This adorable arrangement will surely raise a smile and warm the heart. A delightful plush teddy bear riding a rocking horse makes the perfect gift for a little baby boy. And the accompanying bottle of non-alcoholic sparkling Kedem Grape Juice means that mummy can raise a toast to the baby too.         Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice   - Blue Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£37.49
 KW06219 Rock-A-Bye (Girl)   This adorable arrangement will surely raise a smile and warm the heart. A delightful plush teddy bear riding a rocking horse makes the perfect gift for a little baby girl. And the accompanying bottle of non-alcoholic sparkling Kedem Blush Grape Juice means that mummy can raise a toast to the baby too.         Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Blush Grape Juice   - Pink Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£37.49
 KW0216 Shower Tower (Boy)   What better way to celebrate the birth of a beautiful baby boy than with this tower of sweetness? Four luxurious layers of creamy chocolates and tasty truffles, elegantly decorated with blue blossoms are topped by a soft plush blue teddy bear and a bottle of Barkan Classic Pinot Noir. The strawberry aroma with hints of black cherries and mint, medium body and crisp finish, is a delightful complement to the sweetness of the chocolates and the celebration of the new arrival.       Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Pinot Noir   - Blue Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW06217 Shower Tower (Girl)   What better way to celebrate the birth of a beautiful baby girl than with this tower of sweetness? Four luxurious layers of creamy chocolates and tasty truffles, elegantly decorated with white blossoms are topped by a soft plush pink teddy bear and a bottle of Barkan Classic Merlot Argaman. The floral aroma with hints of intense fruit berries, ripe cherries, and licorice, is a delightful complement to the sweetness of the chocolates and the celebration of the new arrival.         Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Merlot Argaman   - Pink Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW01556 Sweet Dreams Boy Delight any new mother with this adorable gift. A soft cuddly blue teddy to help a little baby boy to sleep rests against a bubbly bottle of Sparkling Kedem Grape Juice and a selection of colour co-ordinated blue foil wrapped chocolates to help give Mummy a well-earned break.    Presentation Includes:    - Cuddly Blue Teddy.  - Bottle of Sparkling White Grape Juice.  - Selection of Chocolates.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW01557 Sweet Dreams Girl Delight any new mother with this adorable gift. A soft cuddly pink teddy to help a little baby girl to sleep rests against a bubbly bottle of Sparkling Blush Kedem Grape Juice and a selection of colour co-ordinated pink foil wrapped chocolates to help give Mummy a well-earned break.    Presentation Includes:    - Cuddly Blue Teddy.  - Bottle of Sparkling Blush Grape Juice.  - Selection of Chocolates.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04449 Sweet in Blue   The entire family will celebrate the arrival of a sweet baby boy with this arrangement. A cuddly teddy bear for the newborn, a delightful selection of sweets and chocolates for mummy and a bubbly bottle of sparkling wine for daddy.     Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Wine   - Blue Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£47.99
 KW04448 Sweet in Pink   The entire family will celebrate the arrival of a sweet baby girl with this arrangement. A cuddly teddy bear for the newborn, a delightful selection of sweets and chocolates for mummy and a bubbly bottle of sparkling red wine for daddy.     Presentation Includes:      - Bottle of Peninim Sparkling Red Wine   - Pink Teddy Bear   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£47.99
 KW05597 Whisky Blues   Raise a toast to the new arrival. This arrangement has it all; charm, luxury, elegance and style. A soft cuddly teddy bear for the baby sits atop a mirror tray and is accompanied by a bottle of Glenlivet Founder’s Reserve. This whisky is fruity and sweet with a hint of toffee, milk chocolate and apples with a creamy barley sugar finish. The sweetness of the spirit is the perfect flavour for Daddy to share with his friends and toast the occasion. And of course, we cannot forget Mummy, who will delight in this array of delectable chocolates, as these luscious treats mingle with her joy.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet Founder’s Reserve   - Teddy Bear   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW05611 Whisky Pinks   Raise a toast to the new arrival. This arrangement has it all; charm, luxury, elegance and style. A soft cuddly teddy bear for the baby sits atop a mirror tray and is accompanied by a bottle of Glenlivet 12 Year Old. This whisky is fruity and sweet with a hint of toffee, milk chocolate and apples with a creamy barley sugar finish. The sweetness of the spirit is the perfect flavour for Daddy to share with his friends and toast the occasion. And of course, we cannot forget Mummy, who will delight in this array of delectable chocolates, as these luscious treats mingle with her joy.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet 12 Year Old   - Teddy Bear   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
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 KW04439 A Taste of Tefillin   Mark the occasion with this charming presentation. A bottle of White by W with its lively aromas of grapefruit, elegant floral notes and white peach flavours is ideal to raise a toast to the Bar Mitzvah boy. A delightful selection of chocolates and truffles will enhance his sweet journey into adulthood.    Presentation Includes:      - Bottle of White by W   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05302 Aged To Perfection   A boy’s Bar Mitzvah is one of the most important days of his life. But what about the father who raised his son to be at his best on this auspicious day? As the father sends his son off to adulthood with a special tefilla, raise a toast with a bottle of full bodies Barkan Classic Cabernet Sauvignon with hints of dark berry and spice sits broad in the mouth that leads to a long finish. The additional chocolates and treats will ensure that the rest of the family is not forgotten. And as for the young man of the moment, he can rejoice with a charming little tefillin bag and two cardboard tefillin boxes filled with a selection of tasty treats.         Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon   - Decorative Tefillah   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW01575 Chocolate Tefillin Ball This enchanting presentation makes the perfect centre piece for a Bar Mitzvah celebration. A circular layer of luxury chocolates is topped by a dome created of delectable chocolate truffles sitting in an elegant black vase. Decorated with paper flowers and faux tefillin boxes this is a perfectly stylish way to celebrate a young boy’s journey into manhood.    Presentation Includes:    - Circular presentation chocolate box.  - Vase topped by chocolates.    Supervision:    Kosher For Passover:Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW04211 Lucky Thirteen   The coming of age is an important milestone in any boy’s life, so make it a sweet one. Three luscious layers of velvety rich fruit and truffle filled chocolates are joined by a fourth row of chocolate L’chaim cups. And if that wasn’t enough, at the top sits a bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur, all the taste of Schmerling’s chocolate in luxury liquid form.            Presentation Includes:     Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW05916 Peachy Bar Mitzvah 

A sweet and sensational arrangement for a happy occasion. Delight the Bar Mitzvah boy will this non – alcoholic treat which he can enjoy on his special day. A bottle of Sparkling Peach Kedem Grape Juice with its effervescent fruity flavours makes a delightful accompaniment to the rich and smooth flavours and texture of the chocolate. Complete with decorative tefillin boxes, this makes a charming gift for a young boy on the verge of becoming a man.







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Sparkling Peach Kedem Grape Juice

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.
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 KW05916 Peachy Bar Mitzvah   A delicious and delightful arrangement for a happy occasion. Delight the Bar Mitzvah boy will this non –alcoholic treat which he can enjoy on his special day. A bottle of Sparkling Concord Kedem Grape Juice with its light and refreshing flavours makes a delightful accompaniment to the rich and velvety flavours of the chocolates. Complete with decorative tefillin boxes and regal colour scheme this will make a charming addition to the joyous event.         Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Peach Kedem Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW01573 Single Tier Bar Mitzvah Presentation Celebrate a young man’s coming of age with this charming tefillin shaped chocolate arrangement. A single layer of fruit filled chocolates and delicately foil wrapped truffles is topped with a bottle of fine wine and an elegantly decorated tefillin with silk flowers.        Presentation includes:          - Bottle of Barkan Classic Sauvignon Blanc   - Selection of chocolates        Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£46.99
 KW05919 Sparkling Bar Mitzvah   Add a touch of sparkle to the happy occasion. The monochrome colour scheme adds a touch of sophisticated class to celebrate the coming of age. A bottle of light and refreshing  Bartenura Asti Sparkling Wine with its assorted berry tasting notes makes an delightful and effervescent accompaniment to the delicate selection of chocolates. So raise a toast to the young man as he steps into adulthood with sweetness and joy.        Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Asti Sparkling Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02171 Tefillin Treat A charming arrangement to delight a Bar Mitzvah Bochur. A selection of chocolates accompanies a pair of decorative gold-colour Tefillin boxes. A non-alcoholic bottle of Sparkling Peach Grape Juice means that the whole family can enjoy this treat.    Presentation Includes:    - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice  - Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£26.99
 KW01574 Two Tier Bar Mitzvah Presentation Enhance any Bar Mitzvah sweet table with this double chocolate delight. Two delectable layers of chocolates and truffles are topped by a fine French wine. Gold foil wrapped chocolates together with elegant gold decorations and faux tefillin boxes makes this a treat for all the senses.    Presentation Includes:    - Two presentation chocolate boxes.  - Bottle of Herzog Valflore wine.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW01576 Two-Tone Tefillin This luxurious arrangement is the perfect accompaniment to any Bar Mitzvah celebration. From the striking contrast of the silver and black colour scheme, to the faux tefillin, to the sensuous bottle of wine, this display is the perfect gift for the boy who is about to become a man.    Presentation Includes:    - Bottle of wine.  - Selection of chocolates.      Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.95

Gift Ideas > Champagne Presentation

 KW04785 A Champagne Gift   This arrangement is classically stylish in its simplicity. Champagne lovers will enjoy discovering the pleasure and subtlety of the Laurent-Perriere Champagne. Fresh, rich and intense, it is the ideal partner for the sweet flavours of the luxurious chocolates that are nestled within the accompanying champagne flutes.    Presentation Includes:      - Bottle of Laurent-Perrier Champagne   - Two Champagne Flutes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW3600 Bubble Delight Give the gift of bubbles with this elegant presentation. A bottle of Drappier Champagne with it strong savoury bouquet and its reach smooth lemony flavour is complemented by a selection of rich smooth dark chocolates and truffles. Two champagne glasses and a presentation picture frame make this the perfect arrangement for any occasion. .    Presentation Includes:    - Bottle of Drappier Champagne.  - Two Champagne Glasses.   - Picture Frame.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW04795 Champagne Breakfast   Start your breakfast meeting in style with this luxury hamper. Pop open a bottle of Drappier Champagne and offer your guests an effervescent welcome and indulge their desires with a rich velvety chocolate. For the more sobering moments pour them a cup of English Breakfast Tea and serve with a fresh chocolate Danish. Luxuriate in your success as you enjoy the nutty smoke of the Siglo IV Cigar.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Champagne Flute   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags   - Jar or Rowse Honey   - Jar of Marmite   - Jar filled with Bakery Confections   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£144.99
 KW04793 Champagne, Strawberries and a Little More   This luxury wicker hamper with leather trimming is filled with a delightful array of goodies to excite both the sophisticated palate and the sweet tooth. A bottle of Drappier Carte D’Or Champagne with its fine aromatic richness featuring stoned fruits holds centre stage. Acting as co-stars to the bubbly star is a Box Set containing miniature bottles of Glenfiddich 12, 14 and 15 Year Old Whisky and a small bottle of Louis Royer Cognac. A selection of rich creamy chocolates, strawberry jam and melt-in-your-mouth cookies act as both an aperitif and digestif to the spicy aromas of the liquid pleasures.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Small Bottle of Louis Royer Cognac   - Champagne Flute   - Jar of Strawberry Jam   - Box of Jam Cookies   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£139.99
 KW04066 Charming Rose Much like the bottle of Laurent Perrier Rose, this arrangement is full of vivacity and charm. The champagne is a wonderfully refreshing aperitif which has flavours of raspberries, strawberries and cherries. The accompanying chocolates add notes of smooth textures and tastes as they linger on the tongue making the perfect digestif.        Presentation Includes:   Bottle of Laurent-Perrier Rose  Selection of Nuts  Selection of Chocolates£134.99
 KW04069 Dapper Drappier This cheerful, vibrant arrangement will light up any occasion. A bottle of Drappier Carte D’or Brut Champagne carries delicate notes of red berry fruit and a touch of floral on the nose and bears a balanced and elegant mixture of pears, berries and citrus on the palate. The accompanying chocolates will continue to titillate the tongue as the fizz of the champagne slowly dies down.            Presentation Includes:  Bottle of Drappier Champagne  2 Champagne Flutes  Wicker Basket  Selection of Chocolates£119.99
 KW04794 Double Hamper   This set of wicker hampers will certainly not be taken on your average family picnic. Filled to the brim with a dazzling array of drinks and treats will leave your tongue bursting with an overload of flavours. Begin with a taste of rich, creamy and silky smooth GlenDronach or perhaps you prefer a cheerful sip of fruity Champagne. Perhaps your palate prefers the luxurious creaminess of Walder’s Creamy Liqueur or the hint of spiciness of the Glenfiddich Collection. Choose your liquid libation and select the sweet treat to accompany it. Will it be a lick of jam, a bite of a crunchy cookie or the rich velvety texture of a luxurious chocolate? Pick your drink, select your digestif, light your cigar, sit back and enjoy.     Presentation Includes:      - Bottle of GlenDronach 12 Year Old Whisky   - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio    - Bottle of Les Roches De Yon Figeac    - Bottle of Bartenura   -  Bottle of Louis Royer Cognac   -  Bottle of Walder’s Coffee and Scotch   -  Bottle of Walder’s Vanilla and Vodka   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Champagne Flute   - Jar of Marmite   - Jar of Rowse Honey   - Jar of Strawberry Jam   - Jar of Apricot Jam   - Bakery Confections   -  Box of Jam Cookies   -  Box of Chocolates   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04789 Fresh Elegance   This presentation is sure to delight any recipient. Laurent Perrier Brut is composed with a high percentage of Chardonnay, offering freshness, lightness and elegance. Enjoy the sensation as the bubbles dance on your tongue as the rich creamy chocolates create a sweet mellow aftertaste.     Presentation Includes:      - Bottle of Laurent Perrier Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW3389 The Champagne Collection The Very finest Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a Faux Leather Hamper    Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Laurent perrier Brut  Drappier Carte Dor Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£239.99

Gift Ideas > Chanukah

 KW06111 Elegant Eight   As the candles of the Menorah glow from the inside out, this arrangement will make you glow from the outside in. A bottle of beautiful ruby coloured Les Lauriers de Rothschild is flanked by four glass goblets on either side, as if representing the Maccabees protecting the precious liquid. The medium-bodied Bordeaux boasts hints of blackberry and leaves a lingering finish. Pair this easy drinking wine with a dark rich chocolate or sweet treat for a taste that will endure for eight days.          Presentation Includes:      - Bottle of Les Lauriers de Rothschild Montagne Saint Emilion   - Eight Wine Glasses   - Selection of Chocolates and Treats   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW06112 Joyous Juice   Chanukah is a joyous occasion where our homes and hearts are filled with light as we are reminded of the sweetness of victory and the miraculous discovery of oil. Enhance the festivities with this arrangement that the whole family can enjoy. Sit the children around the glowing flames of the Menorah, hand them a small bottle of sweetness of their own, and watch their faces light up as you regale them with the wondrous miracles of oil, Maccabees, and Kedem Grape Juice. And as an additional treat, a bubbly bottle of Sparkling Raspberry Grape Juice and even more delights in the form of chocolates, make this a Chanukah they will never forget.    .         Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice   - Eight small bottles of Kedem Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW06110 Light Up The Nights   As the sun dips below the horizon and the sky takes on a sapphire hue with twinklings of silver stars, you bask in the golden shimmer of the Chanukah candles. Complement the brilliant blue of the night sky with the effervescent effulgence of Bartenura Moscato. For eight nights you can enjoy a small bottle of this crisp and refreshing wine, together with a choice of creamy chocolates… and there’s even a big bottle for you to share.     .         Presentation Includes:      - One 750ml Bottle of Bartenura   - Eight 375ml Bottles of Bartenura   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£134.99
 KW06113 No Small Miracle   Brighten up your Chanukah with this dazzling display of multi-coloured miniatures. From single malt, to slivovitz, this arrangement holds a veritable variety to get you into the Chanukah spirit. Each individual bottle has its own unique taste that will remind that each day of Chanukah is an individual miracle. Add in a little bit of sweetness from a chocolate truffle, and it will be a miracle if these tantalizing treats last the entire eight days.          Presentation Includes:      - Variety of 9 different miniature bottles of spirits   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99

Gift Ideas > Crystal Silver Dishes

 KW01207 Quadruple Chocolate Deluxe This crystal glass presentation comprises a base tray with four individual matching sweet dishes. Each dish carries a delightful display of chocolates and truffles. An accompanying bottle of Barkan adds a touch of finesse to this elegant arrangement.    Presentation Includes:    - Glass tray with four individual sweet dishes.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Barkan Wine.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW01192 Splendid Sweets This stylishly unusual sweet dish standing on a square mirror is filled with a variety of delectable bonbons and is accompanied by a smattering of decorative chocolates. Beautifully decorated this arrangement is as visually pleasing as it is tantalizingly tasty. A bottle of Bartenura Moscato makes the perfect accompaniment to the velvety flavours of the chocolate treats.    Presentation Includes:      - Sweet Dish.    - Selection of Chocolates and Bonbons.   - Bottle of Sparking Bartenura Moscato.   - Square Mirror£49.99

Gift Ideas > General

 KW06232 A Bit of Sparkle   This charmingly sweet arrangement is sure to delight. A bottle of effervescent Bartenura Moscato takes centre stage. The wonderful rich aromas and the peachy highlights of the wine make a mellow accompaniment to the sumptuousness of the dark chocolates. And with a wine glass and corkscrew already included, there’s no reason to put off the celebrations. So pop the cork, and let the fun begin.        Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato   - Wine Glass   - Corkscrew   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£27.99
 KW04785 A Champagne Gift   This arrangement is classically stylish in its simplicity. Champagne lovers will enjoy discovering the pleasure and subtlety of the Laurent-Perriere Champagne. Fresh, rich and intense, it is the ideal partner for the sweet flavours of the luxurious chocolates that are nestled within the accompanying champagne flutes.    Presentation Includes:      - Bottle of Laurent-Perrier Champagne   - Two Champagne Flutes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05609 A Chocolate Toast   Raise your glasses to this delightful presentation. A three layer extravaganza comprising two layers of miniature chocolate L’Chaim cups with a middle layer of scrumptious chocolates and truffles. A bottle of creamy Walders liqueur is just the thing to complete this playful celebratory arrangement.      Presentation Includes:   - Two layers of miniature chocolate cups   - One layer of chocolates and truffles   - Bottle of Walders Vanilla Vodka Liqueur       Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04391 A Chocolate Toast (Small) Raise your glasses to this delightful presentation. A two layer extravaganza comprising a layer of miniature chocolate L’Chaim cups with a layer of scrumptious chocolates and truffles. A bottle of creamy Advocaat liqueur is just the thing to complete this playful celebratory arrangement.    Presentation Includes:    - Layer of miniature chocolate cups.  - Square presentation chocolate box.  - Bottle of Advocaat liqueur.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04958 A Crate Idea   This rustic style arrangement has an air of olde worlde charm. The two wooden crates are stacked with a charming display of goodies. A bottle of Dalton Zinfandel with its berry, currant and cinnamon aromas makes a sweet and fruity accompaniment to the savoury nuts and smooth creamy chocolates.           Presentation Includes:    - Bottle of Dalton Zinfandel  - 2 Glasses  - Selection of Chocolates and Nuts    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04444 A Crystal Cut Above   This arrangement is sophistication personified. From the high quality crystal cut wine glasses to the complex tasting notes of blackberries, mint, vanilla and tobacco in the 1848 Galina Shor Cabernet Sauvignon Merlot. The rich purple and burgundy colours of the wine complements the purple foil covered chocolates for a truly majestic and luxurious presentation.    Presentation Includes:      - Two Crystal Wine Glasses   - Mirror Tray   - Bottle of 1848 Galina Shor Cabernet Sauvignon Merlot 2010   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05748 A Dish Full of Delight   Think Shavuos... think cheesecake. Well, we can’t give you the cheesecake, but we will give you this charming cake stand on which to serve your delicious homemade creations together with a bottle of Herzog White Riesling with its luscious pineapple, dried apricot, and baked apple aromas that will go perfectly with your diary menu. And as an additional treat, enjoy these luxurious chocolates and truffles that decorate the cake stand with a delicate grace.      Presentation Includes:      - Bottle of Herzog White Riesling   - Cake Stand   - Selection of milky chocolates      Supervision: Machzikei Hadas Belgium     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.98
 KW04259 A Double of Singleton   Singleton Single Malt Whisky has a zesty orange spiciness that perks up the malty core nuts, oak and toffee. As its rich fruity finishing notes linger on the tongue, an accompanying fruit filled chocolate will make the perfect digestif. With four whisky tumbles, share this with your friends for a sweet celebration.    Presentation Includes:     Bottle of Singleton Single Malt Whisky  Four Whisky Tumblers  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW01161 A Glass of its Own This elegant arrangement will lend a touch of sophistication to any occasion. A chic mirror tray is stylishly decorated with six adorned wine glasses. A selection of foil decorated fruit-filled chocolates adds a vibrant feel and a bottle of Raspberry Liqueur is the perfect accompaniment to the fruity flavour of the chocolates. Some fake glass grapes add a graceful finish to this beautiful presentation.    Presentation Includes:    - Mirror Tray.  - Six Wine Glasses.  - Bottle of Raspberry Liqueur.  - Selection of Chocolates.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW02166 A Glass of Simcha Two tempting triangular layers comprising a delicate selection of chocolates and truffles on one layer with a second layer holding six small crystal glasses. A bottle of Walders Creamy Coffee Liqueur decorated with a jaunty Mazel Tov message makes this a delightful addition to any Simcha.    Presentation Includes:    Selection of Chocolates  Six Small Crystal Glasses and silver  Bottle of Walder’s Coffee Liqueur    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05257 A Heavenly Canopy   This presentation is bound to make an impression. A canopy like structure is flanked on two tall regal vases containing a selection of sweet treats and faux lilies and is topped by a woody floral roof with three swinging chocolate filled baubles. Three luxurious layers carrying an array of velvety smooth chocolates and delightful praline and fruit filled truffles is topped by a trio of Heavens Liqueurs in three delicious flavours, Nougat, Classic Cappuccino and Dark Chocolate. Enjoy these drinks over ice, in your coffee or drink neat to fully experience its rich and creamy texture.  This arrangement is a chocolate lover’s heaven.       Presentation Includes:      - Three Bottles of Heavens Liqueurs: Nougat, Classic Cappuccino and Dark Chocolate   - Two tall vases   - Three decorative baubles filled with chocolates   - Chocolate L’chaim cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£219.99
 KW01539 A Musical Sensation No wedding celebration is complete without a sweet table. Decorated with a violin wine stand, this three layered presentation comprises delectable layers of chocolate delights and topped with a fine bottle of Tabor Har.       Presentation Includes:     - Bottle of Tabor Har    - Violin Wine Stand    - Selection of Chocolates              Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05590 A Plum Presentation   This vivid and vibrant arrangement is sure to delight. A bottle of Jelinek Slivovitz, a brandy made from ripe plums with a rich aroma provides a fun fruity feel to get the party started.  The accompanying chocolates and truffles add an extra sweetness to the festivities. So pour yourself, and a friend a glass in one of the spirit flutes, bite into a luxury chocolate and drink L’chaim.         Presentation Includes:      - Bottle of Jelinek Slivovitz   - Two Glasses   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01480 A Refreshing Toast This enormous and impressive display will make the perfect centrepiece to any celebration. A delectable layer of sumptuous chocolates and truffles is sandwiched between two generous layers of miniature chocolate L’Chaim cups. Sitting atop this assembly is a bottle of Herman Jansen’s Chocolate Mint Liqueur that perfectly complements the rich chocolate flavours.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Miniature Chocolate L’Chaim Cups.  - Bottle of Herman Jansen Chocolate Mint Liqueur.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW04786 A Sparkling Wine Gift   This arrangement is classically stylish in its simplicity. Sparkling wine lovers will enjoy discovering the pleasure of the Herzog Rose Brut Sparkling Wine. Fresh, rich and intense, it is the ideal partner for the sweet flavours of the luxurious chocolates that are nestled within the accompanying Sparkling Wine Glasses.    Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Rose Brut Sparkling Wine   - Two Sparkling Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW3599 A Splash of Amber This magnificent arrangement is resplendent in classic black and silver. Catching the eye at the centre sits an amber bottle of Glengoyne 10 Year Old Whisky. With its fresh green apples, toffee and nutty tasting notes this nectar goes perfectly with the delicate chocolates and sweet treats.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glengoyne 10 Years Old Whisky  2 Whisky Tumblers  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£72.99
 KW05075 A Splash of Red   This vibrant presentation will enhance any Yom Tov table. A stylish serving dish holds a bottle of Rashi Joyvin Red Wine, with its semi sweet, slightly effervescent citrus and melon flavours making it a tasty complement to the smooth rich textures of the brightly foil wrapped chocolates. This arrangement will not only catch your eye, but will also seduce your palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Rashi Joyvin Red Wine   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW04783 A Touch of Gold   Step into style with this multi layered arrangement. Standing proudly at the centre a bottle of Macallan Gold Single Malt, it’s citrus and boiled sweet tasting notes enticing the palate is accompanied by a generous selection of luxury chocolates and treats. An engraved whisky tumbler sits atop a small mirror tray giving you everything you need for a sumptuous taste sensation.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan Gold Single Malt   - Whisky Tumbler   - Small Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW01421 A Touch of Silver and Glass This glass and silver tray comprises a base tray and two individual glass dishes. This handy serving platter is surrounded by scrumptious chocolate truffles and the individual compartments filled with chocolates and nuts. A delightful bottle of Chardonnay and decorative blooms complete this striking display.    Presentation Includes:    Large chocolate presentation box.  Silver and glass tray with 2 individual dishes.  Variety of chocolates and nuts.  Bottle of Chardonnay.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.00
 KW01443 A Touch of Silver and Glass 4 Dishes This glass and silver tray comprises a base tray and four individual glass dishes. This handy serving platter is surrounded by scrumptious chocolate truffles and the individual compartments filled with chocolates and nuts. A delightful bottle of Cabernet and decorative blooms complete this striking display.    Presentation Includes:    - Large chocolate presentation box.  - Silver and glass tray with 4 individual dishes.  - Variety of chocolates.  - Bottle of Cabernet.     Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05917 A Touch of Splendour   The resplendent purple colour scheme of this arrangement will add a touch of splendid vibrancy to any occasion. A dual layer presentation with a variety of brightly wrapped cream-filled chocolates is topped by a bottle of Arza Charima Merlot whose red fruit and light pepper flavours add a sweet and spicy zest to the velvety smooth delicacies of the dark chocolates. A pair of oversized purple blossoms provides an elegant finishing touch to this enchanting presentation.        Presentation Includes:      - Bottle Arza Winery Charisma Merlot   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW04442 A “Decant” You Can   You will really make a statement with this magnificent arrangement. A classically stylish wine decanter stands tall and proud at its centre waiting to be filled with the crisp and refreshing Carmel Ridge white wine. A variety of delectable chocolates and truffles decorated in rich regal purple will really make this arrangement stand out from the crowd.    Presentation Includes:      - Luxury Wine Decanter   - Bottle of Carmel Winery Carmel Ridge White   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW06226 Afternoon Delight   This arrangement can be enjoyed with anytime, anywhere, and with anyone. A classically stylish cake stands holds a smattering of deliciously smooth chocolates and is accompanied by a bottle of Herzog Late Harvest White Riesling with intense honey notes and aromas of dried apricot, pineapple, and baked apple.  So make a lunch date with a friend… you bring the wine and the chocolates, and let them bring the cake.         Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Late Harvest White Riesling   - Cake Stand   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02229 All That Glitters   This stylish arrangement is both charming and graceful. A simple box of chocolates is accompanied by a bottle of crisp white wine. A smattering of gold leaves completes the look for a truly refined and sophisticated presentation.    Presentation Includes:   - Bottle of Or Haganuz White Wine   - Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW01428 Amazing Grace This arrangement is the ultimate in gift giving. The six superbly stylish layers alternate between a selection of velvety chocolates and truffles and delicate layers of organza ribbon and silvery black flowers. Topping this arrangement is a bottle of Bartenura Asti whose luscious and effervescent flavour is a perfect accompaniment to the luxurious chocolates. The modern black and silver decorations together will elicit gasps of delight and admiration.    Presentation Includes:    - Large selection of Chocolates.  - Bottle of Bartenura Asti.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW04195 Aqua Layers   This striking arrangement will grace any occasion. A beautiful cake stand sits atop three layers of rich, smooth, velvety chocolates and creamy fruit-filled truffles. A bottle of Or Haganuz Mount Meron Port Style Wine with its deep red colour, an aroma of grapes, dried cherries, prunes and chocolate and impressive complex and impressive taste holds centre stage. The presentation is sure to please the eyes, nose and palate.     Presentation Includes:     Bottle of Or Haganuz Mount Meron Port Style Wine  Cake Stand  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04616 Aquamarine Fresh   Brighten up any occasion with this vibrant arrangement. The apple and tropical aromas in the Teal Lake Moscato D’Aussie wine with its fresh, crisp acidity makes a delightful accompaniment to the scrumptious fruit filled chocolates.     Presentation Includes:      - Bottle of Teal Lake Moscato D’Aussie   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£26.99
 KW00861 Awesome Asti Bartenura Asti is a delightful dessert wine. It has a gentle fizziness with a lovely floral and peachy element. A box of rich velvety chocolates accompanies the wine and the refreshing lightness of the bubbles act as a perfect complement to the flavour of the chocolates.     Presentation Includes:  - Box of Chocolates  - Bottle of Bartnenura Asti    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
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 KW02118 Berry Bartenura A simple and classic presentation featuring a bottle of Bartenura Rosso Tuscano. The wine with its berry notes and lingering bouquet together with the rich velvety chocolates with their fruity fillings merge together for a complete taste sensation.    Presentation Includes:    - Bottle of Bartenura Rosso Toscano.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW05607 Berry-licious   This arrangement is as succulent as it is bright. The hot pink colour provides visual warmth as an introductory tease to the tastes to follow. A jar of Framboisines – fresh, ripe, and firm raspberries steeped in liquor and raspberry brandy, accompanies a delightful box of chocolates, each with its own distinct filling for a sensational and delectable taste experience.          Presentation Includes:      - Jar of Framboisines Raspberries Soaked in Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05447 Bi – Bicerin   Not one, but two deliciously creamy bottles of Bicerin Original Liqueur, make up the centre piece of this delectably sweet arrangement. The hazelnut and chocolate blend of the liqueurs make a delightful gift for those with a sweet tooth. Serve in a hand crafted cup, with vanilla ice cream and a deliciously smooth praline filled truffle for the perfect mouth-watering dessert.         Presentation Includes:      - Bottle of Bicerin White   - Bottle of Bicerin Di Gianuduiotto    - Chocolate Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04193 Big Night In   White by W with its lively grapefruit aroma, elegant floral notes and white peach flavours is the ultimate wine for relaxation. Pour yourself a big glass, kick back and relax as you indulge your palate with its mellow fruity flavours and entice it further with rich dark velvety chocolates.  A charming arrangement for the perfect night in.    Presentation Includes:     Bottle of White by W  Oversized Glass  Decorative Glass Grapes  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05454 Black and Golden Cream   This exquisite arrangement is a stunning example of blending tastes. A bottle of Godet Cognac Gastronome with its fruity elegance and dry and smooth finish combines perfectly with the delicate luxury of rich mouth melting chocolates. A traditional cognac glass means that you can immediately enjoy the flavours of this beautiful presentation.         Presentation Includes:      - Bottle of Godet Cognac Gastronome   - Cognac Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW04199 Black and Red   A modern yet chic sweet dish holds a bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon. With its aromas of blackberry and flavours of nutmeg and toffee swirl, its hint of sweetness makes the perfect accompaniment to the mouth watering flavours of fruit-filled chocolates and creamy truffles.        Presentation Includes:     Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon  Sweet Dish  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£21.99
 KW04217 Black and White Ball II This charming arrangement is made up of four uniquely shaped dishes each one filled with a delicate display of dark chocolates or white truffles. A bottle of Herzog White Zinfandel with its fresh tasting strawberry and cotton candy aromas makes for a perfect aperitif to any occasion.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Set of Four Dishes.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.£49.99
 KW04190 Black Tie   This arrangement carries a subtle sophistication that will grace any formal occasion. A stylish white vase studded with silver accents holds centre stage amidst an array of monochrome decorations and silver foil-covered chocolates and truffles. The piece de resistance is the Latour Netofa wine ages in French oak barrels. Its fruity tastes and medium body with well defined tannins provide the perfect accompaniment to a fancy roast dinner with velvety chocolates as a palate cleanser.        Presentation Includes:     Bottle of Latour Netofa Wine  White Vase  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW04197 Bloom and Flow Some people put little notes in wine bottles and toss them out to sea hoping someone might find it and respond. With this arrangement you can go one better. This tall tubular vase is filled with a selection of nuts, sweet treats and a selection of delicious chocolate truffles. At the centre is a delightful bottle of red wine to complete the flavours on the palate. Topped with an array of blooms this presentation will surely send the perfect message.      Presentation Includes:     Bottle of red wine  Tall Vase  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW02169 Blooming Chocolates This arrangement is a chocolate lover’s paradise. Two sumptuous layers of rich velvety chocolates and fruit filled truffles are decorated in warm brown and gold tones. Topping the arrangement is a giant daisy providing that extra flourish.    Presentation Includes:    Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£32.50
 KW06231 Blue Ribbon   The blue ribbon is a symbol of quality, and this arrangement is truly deserving of that decoration. Two layers of fantastically foil wrapped chocolates with creamy centres are topped with a further two layers of pure delight. Luscious luxury truffles together with a bottle of Arza Malbec, with its earthy, herbal, red jam notes and red fruit, light spice, and oak flavours make up an arrangement that is truly worthy of an award.        Presentation Includes:      - Bottle of Arza Malbec 2010   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW04636 Blue Veil   This striking arrangement will stand out at any occasion. Two luxurious layers of brightly coloured foil-wrapped chocolates are topped by a third layer holding a bottle of Bartenura Moscato. The crisp, sweet, tangerine, melon and pear flavours of the wine make a harmonious accompaniment to the smooth and creamy textures of the chocolates.    Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04398 Bottled Up   Whether you are making a simcha or just having some friends over this eye-catching arrangement is perfect for offering your guests a cool refreshing drink, whatever their taste buds. So pop open a bottle or two and drink “L’Chaim.”    Presentation Includes:      - 20 Bottles of WKD Blue   - 14 Bottles of Stella Artois   -   8 Bottles of Bacardi Breezer        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW00609 Box of Gold This uniquely shaped gold gift box is filled with an assortment of luxurious dark chocolates. A selection of the chocolates are covered in gold foil creating a harmonious blend between all the senses.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates in gift box.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£18.99
 KW05907 Bronze Embrace   This enchanting arrangement will add a delicate grace to any occasion. At its centre stands a uniquely shaped bottle of Godet XO Cognac whose blend of fresh, floral, fruity aromas give way to headier scent of cinnamon and spices. The delectable flavours of luxury chocolates will add a touch of lingering sweetness to the lively sharp fruit flavours and complex notes of antique leather, oak and pepper provided by the cognac. A brandy glass awaits to be filled, whilst a smattering of bronze floral pom-poms adds that eye-pleasing delicate touch.         Presentation Includes:      - Bottle of Godet XO Cognac   - Brandy Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£144.99
 KW3600 Bubble Delight Give the gift of bubbles with this elegant presentation. A bottle of Drappier Champagne with it strong savoury bouquet and its reach smooth lemony flavour is complemented by a selection of rich smooth dark chocolates and truffles. Two champagne glasses and a presentation picture frame make this the perfect arrangement for any occasion. .    Presentation Includes:    - Bottle of Drappier Champagne.  - Two Champagne Glasses.   - Picture Frame.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW05260 Bucket of Bliss   This charming arrangement makes a perfect gift to family, friend or colleague. A contemporary ice bucket complete with tongs sits atop a mirror tray that is cheerfully decorated with a selection of golden foil wrapped chocolates and strings of crystal beads. A bottle of Teva Chardonnay with its crispy dryness and appealing citrus fruit notes is ready to be served alongside a smattering of tasty truffles.    Presentation Includes:      - Bottle of Teva Chardonnay   - Ice Bucket   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02111 Bucket of Fun A blend of delightful flavours pours forth from the arrangement. A charming plastic bucket sits on a pedestal and holds a selection of sweets, with an enchanting selection of chocolates and truffles dotted around the pedestal base. The wine, with its aroma of wild berries and cherries provides a fun fruity finish.    Presentation Includes:    - Ice Bucket with Sweets.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05076 Bundle of Pleasure   Delicate roses, delicious wine and delectable chocolates. Tie them together and you have an instant recipe for a delightful dessert. The ripe pineapple flavours of the Galilee Heights White Wine will fuse perfectly with the velvety smooth fruit filled chocolates. Served on a charming mirror tray with a smattering of chocolate L’chaim cups, this arrangement will surely entice, delight and invigorate any recipient.     Presentation Includes:      - Bottle of Galilee Heights Sweet White Wine   - Small Mirror Tray   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05443 Burgundy Blast   Two luxurious layers of deliciously rich and creamy chocolates are just the beginning of the delights found in this arrangement. A bottle of Schmerling’s rich chocolate liqueur, with flavours of deep rich dark cocoa butter, is all ready to pour in the delicately crafted chocolate shot cups. A sprig of colourfully warm flowers makes this presentation not only heaven on the tongue, but a joy to behold.        Presentation Includes:      - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur   - Chocolate Cups   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05592 Burgundy Bliss   This charming arrangement is simple in its style. A bottle of Weinstock Merlot offers aromas of plum and licorice, followed by black cherry and chocolate in the mouth. The lingering finish of vanilla and caramel makes a delightful accompaniment to the velvety smooth luxurious chocolates. Presented on a classic cake tray with a smattering of stem leaves and ribbon, provides the classy finishing touch to this presentation.        Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Merlot   - Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£36.99
 KW02000 Canopy Cornucopia This canopy presentation is accompanied by a veritable cornucopia of flavours. The delicate sweet taste of the fruit filled chocolates and the rich smooth texture of the truffles are accompanied by the bittersweet almond and apricot flavours of the classic Italian ameretto; Disaronno.  A small glass bottle provides an eye-catching feature in this already beautiful arrangement.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Disaronno.  - 1 Glass bottle stopper.£45.99
 KW05253 Cappuccino and Cream   This three layered presentation blossoms with style, elegance and luxury. A bottle of Baron Herzog’s White Zinfandel explodes on the tongue with a refreshing sparkle leaving lingering notes of strawberry and cotton candy. An array of cappuccino coloured foil wrapped chocolates and a spray of faux blossoms complete the arrangement and leave you wanting more.       Presentation Includes:      - Bottle of Herzog’s White Zinfandel   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW01544 Champagne And Truffles Heidsieck & Co Pink Champagne Selection of Handmade Truffles  Pair of Champagne Glasses.    - Presented In Faux Leather Box.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW04795 Champagne Breakfast   Start your breakfast meeting in style with this luxury hamper. Pop open a bottle of Drappier Champagne and offer your guests an effervescent welcome and indulge their desires with a rich velvety chocolate. For the more sobering moments pour them a cup of English Breakfast Tea and serve with a fresh chocolate Danish. Luxuriate in your success as you enjoy the nutty smoke of the Siglo IV Cigar.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Champagne Flute   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags   - Jar or Rowse Honey   - Jar of Marmite   - Jar filled with Bakery Confections   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£144.99
 KW04793 Champagne, Strawberries and a Little More   This luxury wicker hamper with leather trimming is filled with a delightful array of goodies to excite both the sophisticated palate and the sweet tooth. A bottle of Drappier Carte D’Or Champagne with its fine aromatic richness featuring stoned fruits holds centre stage. Acting as co-stars to the bubbly star is a Box Set containing miniature bottles of Glenfiddich 12, 14 and 15 Year Old Whisky and a small bottle of Louis Royer Cognac. A selection of rich creamy chocolates, strawberry jam and melt-in-your-mouth cookies act as both an aperitif and digestif to the spicy aromas of the liquid pleasures.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Small Bottle of Louis Royer Cognac   - Champagne Flute   - Jar of Strawberry Jam   - Box of Jam Cookies   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£139.99
 KW05252 Chardonnay in Chartreuse   This stylish two tier presentation will lend a delicate grace to any occasion. A bottle of Royale Chardonnay Pays d’Oc delights the palate with its refreshing, well balanced citrus flavours whilst the creamy chocolates provide a smooth and satisfying finish.         Presentation Includes:      - Bottle of Royale Chardonnay Pays d’Oc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£32.99
 KW04066 Charming Rose Much like the bottle of Laurent Perrier Rose, this arrangement is full of vivacity and charm. The champagne is a wonderfully refreshing aperitif which has flavours of raspberries, strawberries and cherries. The accompanying chocolates add notes of smooth textures and tastes as they linger on the tongue making the perfect digestif.        Presentation Includes:   Bottle of Laurent-Perrier Rose  Selection of Nuts  Selection of Chocolates£134.99
 KW05911 Cheering Cherries   A charming arrangement with an earthy feel. The autumnal colour tones and natural wood tray provide a rustic and earthy charm to this arrangement. Standing at the centre of the tray is a bottle of Heering Cherry Liqueur. Matured for three years before bottling, this liqueur has intense aromas of sour cherries, coriander with a hint of marzipan. On the palate it is syrupy with intense cherry flavours. The balance between sweetness and spiciness is superb and works best when accompanied by sweet dessert. The dazzling array of chocolates provides the perfect complement to this rich liqueur. So pour yourself a glass, and one for your friend, and indulge in the daring flavours of cherries and chocolate.        Presentation Includes:      - Bottle of Heering Cherry Liqueur   - Two Heering Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05612 Cherry Blossom   Enjoy the mouth-watering flavour of delicious ruby red cherries steeped in Cointreau. The combination of the orange flavoured liqueur, Morello cherries and smooth luxury chocolates provides a feast for the palate. The contemporary sweet dish together with the orange colour scheme makes this as visually divine as it is delicious.          Presentation Includes:      - Jar of Griottines in Cointreau   - Sweet Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05494 Cherry On Top   Enjoy the festive flavours of Tu B’shvat with this classic arrangement. Pour the Griottines, wild morello cherries soaked in Kirsch, in the elegant serving dish and serve with a rich smooth dark velvety chocolate for a melt in the mouth moment.        Presentation Includes:      - Jar of Griottines   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04639 Choca Mocha   This classically stylish arrangement will subtly grab attention. A delectable variety of chocolates and truffles sit on two mirror trays and are accompanied by a bottle of Herzog Orange Muscat. The rich grape, apricot and orange peel flavours of the vine perfectly complement the creamy centres of the chocolates. Decorated in neutral mocha and cream tones with a smattering of floral branches, this presentation is a treat in understated elegance.     Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Late Harvest Orange Muscat   - Two Mirror Trays   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04400 Chocolate and Coffee Delight   This classically elegant arrangement will enhance any occasion. A pair of contemporary stylish bottles, one filled with rich chocolate liqueur and the other with a smooth coffee liqueur accompanies a delightful selection of velvety chocolates and truffles. Enjoy this triple delight and the flavours blossom on your tongue.     Presentation Includes:      - Bottle of Chocolate Liqueur   - Bottle of Coffee Liqueur   - Selection of Chocolates   -       Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£54.99
 KW3218 Chocolate Cluster The unusually tree shaped centrepiece on this arrangement will grab anyone’s attention. At the base of the bouquet is a  delectable selection of rich dark velvety chocolates to delight the entire family.    Presentation Includes:  Selection of Chocolates     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£22.50
 KW00588 Chocolate Elegance This classically elegant presentation box is filled with an assortment of dark velvety chocolates and an assortment of exquisite handmade truffles.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates in gift box.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£16.50
 KW04816 Chocolate Heaven   This arrangement is a chocolate lover’s paradise. A bottle of rich, creamy smooth Heavens Dark Chocolate Liqueur sits on a stylish hexagonal mirror tray and is accompanied by two indulgent layers of chocolate L’Chaim cups. Pour yourself some liquid Heaven and finish off with the crunch of the edible cup for a lingering taste sensation.    Presentation Includes:      - Bottle of Heavens Dark Chocolate Liqueur   - Chocolate L’Chaim Cups   - Mirror Tray        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£38.99
 KW05915 Chocolate Lover’s Delight   This arrangement will light up the heart of any chocolate lover. Two luxurious layers of charming chocolates and tantalising truffles are elegantly displayed upon mirror trays. The exquisite bouquets of oversized blossoms add a touch of vibrancy to this delectable array.        Presentation Includes:      - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW04386 Chocolate Peach This beautiful glass dish and cover decorated with peach flowers and ribbon are accompanied by a nice Alfasi wine. Along with a variety of chocolates and truffles for a truly tempting taste sensation. This arrangement appeals not only to the tastebuds but is visually striking too. The vibrant peach colours provide for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:  - Glass Dish.   - Tray with Chocolates.  - Bottle of Alfasi Wine.     Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£46.99
 KW3166 Chocolate Supreme This arrangement is a chocolate lover’s paradise. Three delectable layers of chocolates and truffles are topped by a bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur which is bursting with rich smooth chocolate flavours and a delicate ornamental dish filled with tangy chocolate mint leaves.     Presentation Includes:  Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur   Selection of Chocolates      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW00965 Chocolate Triangle This presentation is a chocolate lovers dream. A triangular shaped presentation displays a variety of creamy chocolates. A bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur accompanies the chocolates, making this the perfect arrangement for a chocolate aficionado.    Presentation Includes:    - Triangular Shaped Chocolate Presentation Box  - Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£38.99
 KW00888 Chocolates and Cream This mirror tray is accompanied by four individual glass dishes suitable for either sweets, salads or dips. Each of the four dishes is filled with rich chocolate truffles and together they circle a bottle of creamy Advocaat Liqueur to make an appetizing amuse bouche.    Presentation Includes:    - Mirror tray with four individual glass dishes.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Advocaat Liqueur.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£35.50
 KW01625 Classic Barkan Barkan wines are produced from some of the finest vineyards in Israel. Made from only the finest quality grapes, Barkan wines hit the right spot with every bottle. At the heart of this presentation stands a bottle of Barkan wine surrounded by velvety chocolates to complement the smooth body of the wine. A classic and stylish arrangement.    Presentation Includes:    - Bottle of Barkan wine.  - Selection of Chocolates.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£26.99
 KW04615 Coffee Break   Pour yourself a snifter of creamy Walders Scotch and Coffee Liqueur in one of the smooth chocolate L’chaim cups and let the pressures of the day melt away. And when you’re finished, the edible cup means no cleaning up.    Presentation Includes:      - Bottle of Walders Scotch and Coffee Liqueur   - Chocolate L’chaim Cups    - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£26.99
 KW02006 Coffee Gold Blend This charming arrangement holds a delightful selection of chocolates and truffles, some of which are wrapped in gold foil. A bottle of deliciously creamy Walders Coffee Liqueur provides the perfect accompaniment to the smooth texture of the chocolates.  A couple of gold coloured roses and a smattering of gold leaves complete this elegant display.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Selection Of Chocolate Cups.   - Bottle of Walders Coffee Liqueur..     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW00821 Coffee Morning These two attractive coffee cups are filled with coffee flavoured chocolates. A refreshing and creamy bottle of Walders Coffee Liqueur adds an air of sophistication to this display which will delight any caffeine conneusieur.    Presentation Includes:    - Two coffee cups.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Walders Coffee Liqueur.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04065 Concentric Circles Turn off your phone, switch of the lights and surround yourself with boxes of sheer luxurious delights. Let the rich velvety smooth chocolate creams and truffles glide down your throat, feel the salty crunch of the nuts and let the creamy chocolate sweets melt in your mouth as you abandon all your worries and revel in pure decadence.    3 Round Boxes filled with Chocolates and Nuts        Presentation Includes:  3 Round Boxes filled with Chocolates and Nuts  Bottle of Griottines£64.99
 KW04218 Cookies n Cream   Take a bite out of a delectably smooth dark chocolate and let the filling linger on your lips, lift up the lid of the three layered cookie jar, grab a handful of nuts and feel the crunch between your teeth. Follow this with a long drink of Walders Vodka and Vanilla and feel your palate salivate as the smooth creamy liqueur slides down your throat.       Presentation Includes:     Small Bottle of Walders Vanilla and Vodka Liqueur  Three Layered Cookie Jar  Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05914 Cream Charisma   The purple and cream colour scheme of this arrangement provides a sense of regal splendour. A bottle of garnet coloured Arza Charisma Merlot with its dusty wood notes and generous red fruits and light black pepper flavours provides a perfect complement to the dark smooth, rich, and velvety chocolates. Delightfully decorated with oversized blossoms in cream and purple this presentation will add a touch of class to any occasion.        Presentation Includes:      - Bottle of Arza Winery Charisma Merlot   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW02176 Cream Treat This classically elegant arrangement comprises a bottle of deliciously creamy Walders Vodka and Vanilla Liqueur and two rows of luxurious chocolates. A simple yet stylish arrangement for any occasion.    Presentation Includes:    - Bottle of Walders Vodka and Vanilla Liqueur  - Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£22.50
 KW04647 Creamy Coffee   A delightfully sweet arrangement in every way. A bottle of Walders Creamy Scotch and Coffee Liqueur is joined by a small selection of chocolates to entice the taste buds. And with three chocolate L’chaim cups, you can share it with your friends.     Presentation Includes:      - Bottle of Walders Creamy Scotch and Coffee   - Chocolate L’Chaim cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW00641 Creative Circles These three circular layers of chocolate are dynamically arranged and decorated in  light green to produce a colourful and attractive presentation. Accompanied by a bottle of amaretto liqueur, this arrangement is both a visual and taste sensation.    Presentation Includes:    - Three circular trays of chocolates.  - Bottle of amaretto liqueur.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW05602 Creative Circles - Sparkling   These three circular layers of chocolate are dynamically arranged and decorated in red to produce a colourful and attractive presentation. Accompanied by a bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice, this arrangement is both a visual and taste sensation.          Presentation Includes:      - Three circular trays of chocolates   - Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05593 Crystal Charisma   A clear and stylish arrangement that is fresh and bright in both appearance and flavour. A set of crystal sweet dishes and matching serving tray holds a variety of luxuriously rich chocolates and treats, wrapped in brightly coloured foil. Joining the party is a bottle of Arza Charisma Emerald Riesling; a crisp and aromatic wine with rich floral aromas. This presentation is a perfectly refreshing delight.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Emerald Riesling   - Crystal Serving Tray and Sweet Dishes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04443 Crystal Mint   Make a crystal clear impression with this presentation. Two clear cut crystal glasses are accompanied by a bottle of Bartenura Umbria Rosso with its fruity berry flavours and lingering finish. Its ruby-red violet colour will only be enhanced by the clarity of the glasses.  Enjoy with the refreshingly minty flavours of chocolate mint leaves or with a luxuriously creamy smooth truffle.     Presentation Includes:      - Two Crystal Wine Glasses   - Bottle of Bartenura Umbria Rosso   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW05908 Cups of Chocolate   This delightful arrangement will be sure to delight any and satisfy.  A bottle of delicious Binyamina Chocolate Liqueur, with its rich texture and intense aroma of the cocoa bean stands delicately upon a mirror tray that tops two delightful layers of chocolate L’chaim cups. An array of faux blossoms provides the perfect finishing touch to this charming display.        Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Liqueur   - Chocolate L’Chaim Cups      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW04069 Dapper Drappier This cheerful, vibrant arrangement will light up any occasion. A bottle of Drappier Carte D’or Brut Champagne carries delicate notes of red berry fruit and a touch of floral on the nose and bears a balanced and elegant mixture of pears, berries and citrus on the palate. The accompanying chocolates will continue to titillate the tongue as the fizz of the champagne slowly dies down.            Presentation Includes:  Bottle of Drappier Champagne  2 Champagne Flutes  Wicker Basket  Selection of Chocolates£119.99
 KW3323 Dark Desire This arrangement will appeal to the most erudite whisky aficionado. The Glenmorangie Signet delivers a velvet explosion of taste. It’s espresso fused aromas together with its taste of sizzling spices and bitter mocha will enhance the bittersweet flavours of the fruit filled dark chocolates and truffles. With an accompanying Glenmorangie pitcher, this arrangement will surely impress.    Presentation Includes:  Bottle of Glenmornagie Signet Single Malt  Glenmorangie Pitcher  Mirror Tray  Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£179.99
 KW06234 Dark Fantasy   This arrangement is beautiful in its subtlety and simply exudes quality and class. Quinta Ruban is Glenmorangie’s darkest and most intense whisky whose voluptuous spirit holds an intriguing contrast of smooth and crisp, cooling textures. With dark mint notes, in aroma, taste, and finish, there is a cool crispness that gives way to the spicy warmth of pepper and nutmeg. Presented in a luxurious Glenmorangie presentation box that also holds a selection of sweet and savoury treats, and decorated with delicate ribbon and a sumptuous chocolate and truffle border, this arrangement will surely make an impression.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Quinta Ruban   - Selection of Nuts   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW04450 Dark Pleasures   A simple yet elegant arrangement to entice the discerning palette. A bottle of Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon with its complex and nuanced flavours of warm currant, wild berries and plum mixed with spice and cedar will linger on the tongue in a long luxurious finish as you delight in the rich exotic flavours of the velvety smooth chocolates.    Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon   - Wine Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£64.99
 KW01120 Decant in Red Decant in Red (Red Wine Decanter).    This classically modern decanter sports a decorative red faux rose and holds a selection of chocolate treats. Sitting atop a decorated box it is accompanied a vibrant selection of chocolate bars in co-ordinating colours. A bottle of full bodied red wine is the perfect accompaniment to the rich array of flavours.    Presentation Includes:    - Wine Decanter.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Californian W Red Wine.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW3683 Deluxe and Delight A deluxe presentation displaying a luxurious bottle of Dalmore King Alexander Malt Whisky. Dalmore is the world’s most revered Scotch Whisky created using a unique distillation process and matured in bespoke oak casks. It is a fusion created by master distillers and carries aromas of lemongrass and citrus. The entire process delivers a whisky that is rich in aroma and flavour. A bespoke glass bottle etched with the Dalmore logo and crest accompanies a selection of fine chocolates to create the perfect presentation for the discerning palate.    Presentation Includes:  Bottle of Dalmore King Alexander Whisky  Glass Decantor  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£269.99
 KW01066 Dessert Duo This wooden chest is truly a treasure. It carries a bottle of Clos de Nouys white wine and a selection of chocolates in a charming presentation box. With its fruity sweetness, this wine is the perfect dessert wine and together with the chocolates they make a perfect digestif at the end of any meal.    Presentation Includes:    - Wooden Box  - Bottle of Goose Bay Sauvignon Blanc  - Small chocolate presentation box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05446 Dessert With A Twist   A simple and stylish arrangement that will surely delight. A bottle of Or Haganuz Har Sinai boasts a deep burgundy-red colour and has an aroma of raisins, cherries, plums, coffee grains a chocolate. This impressive dessert wine is a sweet and delightful complement to the rich velvety chocolates that form part of the elegant decoration. And with a handy corkscrew, there is nothing to stop you from enjoying this delightful arrangement.        Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Corkscrew   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW05449 Dish It Out   This is the gift that keeps on giving. The charming ceramic flower shaped dish contains a luxuriously delectable selection of chocolates and truffles in each of its “petals.” A jauny decorative flower completes the look in the centre compartment. And if that wasn’t enough to entice, pour a glass of Barkan Classic Cabernet Sauvignon with its bouquet redolent of spicy berry aromas, and enjoy a complete arrangement of flavours.       Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon   - Ceramic Flower Shaped Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02113 Dotty Dishes One large stylish bowl is filled to the brim with a veritable selection of chocolate goodies and nuts. Four smaller matching bowls holding additional delights are accompanied by a bottle of deliciously creamy Vodka & Vanilla liqueur from Walders. The spotty ribbons and the oversized bloom make for fun-packed arrangement.    Presentation Includes:    - Bowl with four matching dishes.  - Selection of Chocolates and Treats.  - Bottle of Walders Vodka Vanilla Liqueur.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04441 Double Chocolate Delight   This arrangement is a chocolate lover’s heaven.  Enjoy a bottle of Schmerlings chocolate liqueur; all the flavours of the famous Schmerlings creamy chocolate bars in liquid form together with two dazzling layers of cream filled chocolates and nutty truffles. Which one will you pick first?    Presentation Includes:      - Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW04223 Double Dish   A classically contemporary set of dishes filled with a delicate selection of truffles joins a bottle of Teal Lake Red Moscato. Its distinctive perfume and sweet and earthy notes make a delightful companion to the rich sweetness of the chocolates.      Presentation Includes:     Bottle of Teal Lake Red Moscato  Set of Glass Dishes  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04794 Double Hamper   This set of wicker hampers will certainly not be taken on your average family picnic. Filled to the brim with a dazzling array of drinks and treats will leave your tongue bursting with an overload of flavours. Begin with a taste of rich, creamy and silky smooth GlenDronach or perhaps you prefer a cheerful sip of fruity Champagne. Perhaps your palate prefers the luxurious creaminess of Walder’s Creamy Liqueur or the hint of spiciness of the Glenfiddich Collection. Choose your liquid libation and select the sweet treat to accompany it. Will it be a lick of jam, a bite of a crunchy cookie or the rich velvety texture of a luxurious chocolate? Pick your drink, select your digestif, light your cigar, sit back and enjoy.     Presentation Includes:      - Bottle of GlenDronach 12 Year Old Whisky   - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio    - Bottle of Les Roches De Yon Figeac    - Bottle of Bartenura   -  Bottle of Louis Royer Cognac   -  Bottle of Walder’s Coffee and Scotch   -  Bottle of Walder’s Vanilla and Vodka   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Champagne Flute   - Jar of Marmite   - Jar of Rowse Honey   - Jar of Strawberry Jam   - Jar of Apricot Jam   - Bakery Confections   -  Box of Jam Cookies   -  Box of Chocolates   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW01533 Dream Chupa This charming presentation will be a delight to any new couple. A layer of elegant creamy chocolates is topped by a pair of wine glasses each carrying a miniature bottle of liqueur to toast the happy couple. The exquisitely decorated mini Chupa completes this delightful wedding display.    Presentation Includes:    - Large chocolate presentation box.  - Glass bottle stopper  - Two miniature bottles of liqueur and spirits.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05613 Drunken Cherries   This fun and festive arrangement is pure unadulterated delight. The vibrant colours and the fluffy feathers provide promise of conviviality and joy... and that is before you even get to savour the sensuous delights of the fruits within. This party of four includes four jars of fruits steeped in various different flavours of alcohol. Enjoy a ripe raspberry soaked in raspberry  brandy, a Morello cherry macerated in either Kirsch or Cointreau or a blackcurrant saturated with smooth Creme de Cassis. The harmonious blend of fruit and liqueur can be enjoyed on its own, poured over ice cream or baked into fruity muffins. However you choose to indulge, spill your chosen selection into one of the colourful dishes, select a brightly coloured foil wrapped chocolate and lose yourself in a multi-sense adventure of pure luxury.           Presentation Includes:      - Jar of Griottines in Kirsch   - Jar of Griottines in Cointreau   - Jar of Framboisines in Raspberry Liqueur   - Jar of Cassis Blackcurrants in Creme de Cassis   - Three Sweet Dishes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW04390 Effervescent Elegance   This classic presentation is sheer understated elegance. A beautiful box containing a delicate selection of chocolates accompanies a bottle of Vanilla Liqueur. The subtle effervescence and tropical floral aromas of the liqueur highlight the sweetness of the chocolates for a delectable after-dinner treat.    Presentation Includes:    - Bottle of Vanilla Liqueur.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05455 Evergreen   You will really get into the festive spirit with this dazzling arrangement. A bottle of Laphroaig 10 Single Malt Whisky with its smoky full bodies sweetness and a lingering finish stands sentry besides a large tray of mouth wateringly decadent chocolates. Stylishly decorated with glittery accents, a whisky tumbler and sprigs of evergreen, this arrangement will be remembered long after the festive season is over.      Presentation Includes:      - Bottle of Laphroaig 10 Single Malt   - Whisky Tumbler   - Tray of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW04778 Executive Hamper   Seal the deal in style with this luxury hamper. The leather trimmed wicker basket contains a bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt Scotch Whisky. The sweet vanilla, soft toffee and gentle nutty notes pair perfectly with the luxurious chocolates. An elegant Cross pen completes the arrangement. So sign on the dotted line and raise a toast to a deal well done.     Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt Scotch Whisky   - Glenfiddich Branded Cross Pen   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04068 Exotic Mystery   This arrangement screams exotic luxury. A bottle of Glenfiddich 21 matured in bourbon barrels that contained rum from the Caribbean provides an indulgent vanilla and toffee sweetness that is both deep and complex. The accompanying chocolates add a rich glamour that will leave your mind, body and spirit yearning for that extra touch of mysterious darkness that pervades your every sense.      Presentation Includes:   Bottle of Glenfiddich 21 Year Old  Selection of Chocolates£179.99
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 KW06223 Experimental Experience   The IPA Experiment was produced by Glenfiddich after they played with flavours and different brews to see what they could create. The result was this pioneering new malt imbued with zesty citrus notes and the subtle tang of fresh hops. We took their example and experimented by playing with fine whisky, a fun glass cask, some luxurious handmade chocolates, and vibrant decorations, to produce this beautiful, stylish, and eye-catching arrangement. So experiment… enjoy the variety of flavours… because you never know where it might lead.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich IPA Experiment   - Mini Glass Cask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04780 Fantastic Four   If two’s company and three is a crowd then four must be a party. Invite your friends over for an evening of sophisticated drinking. With tasting notes ranging from Glenfiddich’s spice and gentle nut to Tomintoul’s sweetened barley to Balvenie’s toffee to The Glenrothes coconut and vanilla this selection will please every palate.     Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt    - Bottle of Tomintoul 16 Year Old Single Malt    - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of The Balvenie Caribbean Cask Single Malt   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£259.99
 KW02149 Feathers and Fringes This magnificent creation is resplendent in rich purple colours and adorned with exotic feathers and fringes. An array of luxury chocolates and treats sit atop three upturned wine glasses. Accompanying this splendid display is a bottle of full bodied Barkan Classic Cabernet Sauvignon for a regal finishing touch.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Three Wine Glasses.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04064 Feeling Blue This arrangement is not only vibrant to look at but creates excitement to all the senses. The Dalmore 18 Whisky with its almond, toffee and baked bread aromas waft on the nose as exotic spices, chocolate and coffee tingle the tongue. A smooth caramel, pear and cinnamon finish lingers on the palate leaving you wanting more. With their rich dark flavours and cream filled textures, the accompanying chocolates provide that extra salivating experience.      Presentation Includes:  Bottle of Dalmore 18  Whisky Tumbler  Mirror Tray  Selection of Chocolates£129.99
 KW02221 Floral Elegance This arrangement is understated in its elegance. A fresh and bright bottle of Chardonnay with its fruity aromas and textures is accompanied by a generous selection of mouth-watering chocolates and fruit-filled truffles.  Charmingly decorated with delicate white blooms this arrangement is as beautiful as it is delicious.    Presentation Includes:  Bottle of Chardonnay  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW04637 Floral Fancy   Pour yourself a large glass of Or Haganuz Safsufa wine. The fruity tasting notes will blend perfectly with the three charmingly decorated layers of velvety chocolates. An oversized wine glass filled with even more treats and decorated with a floral branch completes this elegant arrangement.     Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Safsufa Wine   - Large Wine Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£85.99
 KW02262 Flower Power This vivacious and vibrant chocolate and floral arrangement will never go unnoticed. With one of the three rows of delectable chocolates and truffles wrapped in red foil , together with the large red flowers and green foliage this will scream for attention. The berry and floral aromas of the wine makes this the perfect accompaniment to the cream filled chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Zmora Cabernet SauvignonKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04787 French Gift   This simple yet elegant gift box is the perfect way to show your appreciation. A bottle of French Chateau de Parsac wine is joined by two small sweet boxes filled with a delightful selection of rich velvety chocolate and truffles. The sweet taste of gratitude will linger long after the delicate flavours fade away.     Presentation Includes:      - Bottle of Chateau de Parsac Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW3435 Fresh and Fruity This elegant arrangement in black, grey and gold colour scheme strikes a balance between delicate understatement and vibrancy. The warmth of acacia honey notes in the Glenkinchie Whisky combined with fruity tasting notes of sweet stewed fruits will provide the perfect complement to the delicate sweetness of the chocolates and truffles. A pair of whisky tumblers adds an extra touch of class.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenkinchie Twelve Year Old Whisky  Pair of Glenkinchie Whisky Glasses  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£69.99
 KW04789 Fresh Elegance   This presentation is sure to delight any recipient. Laurent Perrier Brut is composed with a high percentage of Chardonnay, offering freshness, lightness and elegance. Enjoy the sensation as the bubbles dance on your tongue as the rich creamy chocolates create a sweet mellow aftertaste.     Presentation Includes:      - Bottle of Laurent Perrier Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04790 Fresh Elegance - Sparkling   This presentation is sure to delight any recipient. Herzog Rose Brut is a lovely sparkling wine, offering freshness, lightness and elegance. Enjoy the sensation as the bubbles dance on your tongue as the rich creamy chocolates create a sweet mellow aftertaste.     Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW01297 Fruit Fantasy This dazzling presentation will leave you spoilt for choice. An array of exotic fruits temptingly placed on an oblong tray creates an explosion of colour which echoes the vibrant red decoration. A layer of tantalising chocolates and truffles surrounds the fruits. Sitting aside the glass tray in a bottle of red W wine to wash down the abundant array of flavours.    Presentation Includes:    - Glass Tray.  - Selection of Exotic Fruits.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Californian Red “W” Wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW00633 Full Of Glass Raise your glasses to this delightful presentation. Two stylish wine glasses filled with rich chocolates are accompanied by Kedem’s finest Concord Sparkling Grape Juice. The opulent flavour of the grape juice combined with the velvety chocolates will leave you longing for more. Cheers!    Presentation Includes:  - Two Wine Glasses.  - Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice.  - selection of Chocolates.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW05292 Giving It Some Hip   This arrangement is the definition in sophistication and subdued elegance. Muted brown tones are interrupted with a flash of colour by the mellow amber hue of Cardhu 12 Year Old Whisky and gold foil wrapped chocolates. Indulge your senses in the rich flavours of fruit, sweet honey and nuts that blend perfectly together with the sweet flavours of the dark chocolates. A stylish hip flask in a leather case means that you can enjoy this delightful gift both at home and whilst on the move.        Presentation Includes:      - Bottle of Cardhu 12 Year Old Whisky   - Hip Flask in Leather Case   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW3466 Glenfarclas Charm The vibrant straw-gold colour of the Glenfarcs 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky combined with the deep red of the box and accents makes this arrangement as pleasing to the eye as it is on the palette. The combination of smokiness and sherry sweetness with hints of vanilla and cinnamon of the whisky acts as a complement to the rich velvety textures and flavours of the chocolates. A porcelain Glenfarclas pitcher provides that extra charm to a sophisticated presentation.    Presentation Includes:.  Bottle of 10 Years Old Glenfarcs Single Malt.  Porcelain Pitcher.  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05290 Glorious Goblets   This glorious arrangement is magnificent in its resplendent elegance. Pour yourself a glass of 1848 Special Reserve Cabernet Merlot and allow the fresh notes of raspberries, cherries and chocolate luxuriate on your tongue. Allow the full velvet body to disintegrate on the palate as the rich sumptuous chocolate treats join to enhance the flavours. And with six classically stylish wine glasses and matching carafe you can invite your friends and share in the splendour.       Presentation Includes:      - Bottle of 1848 Special Reserve Cabernet Merlot   - Six Wine Glasses with Matching Carafe   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£129.99
 KW06221 Going For a Riedel   Make a statement with this eye-catching arrangement. The striking red and black colour scheme will surely stand out, no matter the occasion. An elegant wine decanter and six wine glasses from Riedel, the wine glass company, who are committed to fine wine service, stand ready and waiting to be filled with the vibrant red wine of the Tura Mountain Heights Merlot. The delicate aromas, lightly spiced with black pepper, anise, and dried figs pairs well with heavy meats. And as a digestif, luxuriate in the sensational flavours of two large platters filled rich dark chocolates.         Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Six Riedel Wine Glasses   - Riedel Wine Decanter   - Two Large Platters of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£229.99
 KW00871 Going Green - Sparkling With its graceful green colouring this presentation is a perfect decoration to any Shavuos table. A box of luxuriously flavoured chocolates is decorated with faux flowers and served with a bottle of White Kedem Sparkling Concorde Grape Juice for a truly bubbling taste experience.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of White Kedem Sparkling Grape Juice    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04389 Going Green - Wine With its beautiful faux white flowers surrounding a bottle of Yogev wine along with a tray of luxuriously flavoured chocolates this presentation is the perfect arrangement for any occasion.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Yogev Wine    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW05082 Gold Deluxe   This stylish arrangement is brimming with elegance and luxury. A bottle of appropriately named Or Haganuz Har Sinai offers a delicate fusion of fruity flavours including raisins, cherries and plums. The finishing notes of coffee grains, toasted wood and bittersweet chocolate allow for a delicate introduction to the creamy textures of the luxurious truffles. A delicate arrangement of blossoms in a contemporary vase adds an added element of grace to this divine Shevuos presentation.       Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04183 Golden Delicious Take your senses on a journey of golden delight with this elegant arrangement. The golden colour will immediately catch the eye before the Jura Origin Whisky hits your nose with notes of hay and cereal notes. Gentle oak and blossom tones will permeate your nostrils as you palate is hit with a barley fudge sweetness and a touch of aniseed. The pepper finish makes for a wonderful winter warmer.      Selection of Chocolates and Nuts    Presentation Includes:     Bottle of Jura Origin Whiskey  Whiskey Glass  Mirror Tray      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£54.99
 KW05258 Golden Glenfiddich   A classically stylish arrangement for the more discerning palate. A bottle of Glenfiddich Single Malt Rich Oak carries sweet vanilla, toffee, spice and gentle nutty notes to accompany the sweet and luxurious flavours of the rich velvety handmade chocolates.       Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich 14 Single Malt Rich Oak   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05610 Golden Heart   This arrangement is the perfect gift for that special someone in your life. A delectable selection of chocolates arranged in a heart shaped box is accompanied by a bottle of crisp and refreshing Charisma Merlot Cabernet. A single delicate rose adds completes the presentation with that extra special touch.      Presentation Includes:  - Bottle of Charisma Merlot Cabernet  - Heart Shaped Box  - Selection of Chocolates          Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05305 Golden Spirit   This arrangement will leave a lasting impression. A bottle of Glenmorangie Original strikes a perfect balance between sweetness and complexity resulting in a mature spirit that is soft, mellow and creamy. The vanilla flavour ripples on the tongue before bringing a burst of flowery fruitiness. The orange and peach finish makes a perfect digestif for the luxurious flavours of the velvety smooth chocolates. So pour yourself a glass and indulge in a sip of sunshine.          Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Origianal   - Glenmorangie Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW02112 Gorgeous Gadgets This striking arrangement that provides everything for the wine aficionado. A double layer of chocolates holds a bottle of Red Wine. A wine shaped case holding wine accessories including a corkscrew and some other useful gadgets for the wine lover completes the set and is accompanied by a delightful selection of fruit filled truffles. The red & black embellishments make for an eye-catching arrangement.    Presentation Includes:    - Wine Accessories Presentation.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Red Wine.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05910 Graceful in Green   The decorative and dainty arrangement is sure to delight. A luxurious selection of chocolates and truffles, some wrapped in glittering green foil is elegantly displayed upon elegantly decorated pedestals. An oversized bouquet in pale green completes this charming display.        Presentation Includes:      - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05598 Grapes Of Glory   This exquisite arrangement presents itself with a sense of refined elegance and luxury. Six cut crystal glasses decorated with a silver grape motif are stylishly arranged upon multiple layers. A couple of the glasses spill forth a smattering of brightly foil covered chocolates and some extra chocolates sit idly on one side waiting to delight your palate. A bottle of Araz Charisma Cabernet Sauvignon stands proudly and ready to pour its full bodied contents with rich aromas of succulent raspberries and cherries into the glasses to raise a toast to splendour and sophistication.        Presentation Includes:      - Bottle of Araz Charisma Cabernet Sauvignon   - Six Crystal Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW04209 Green Spring   The name says it all. This unique arrangement has been mastered with the green spring season in mind. A lively and sprouting presentation will introduce the gift recipient to a deeply relaxed and appreciative Spring gist, with a bite of various chocolates to top it up.    Presentation Includes:      - Barkan Classic Blanc Wine   - Presentable Basket   - Decoration Twigs   - Variety of Rich Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04440 Green “Bin”   Treat yourself to a luxurious blend of flavours. A bottle of crisp and aromatic Binyamina “Bin” Chardonnay with its pleasant and refreshing tartness works in delightful harmony with the velvety smooth richness of the accompanying truffles.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina “Bin” Chardonnay   - Box of Chocoates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW06486 Hanging Garden 

This fun and festive arrangement will enhance any Yom Tov table. A large wine glass shaped vase at the centre contains an "earthy" chocolate foundation for a bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon. The oak, dark berry, and spice flavours and the bold character of the wine are a perfect complement to the mouth-meltingly rich chocolates that adorn the two platforms standing sentry at the vase's base. The canopy of hanging greenery and blooms, the smattering of faux tulips and the bright colour scheme makes this the perfect centrepiece for your Shavuos table.









Presentation Includes:

 

 - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon

 - Glass Vase

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW01129 Heavenly Hexagon This delightful double layered presentation hold a mouth-watering layer filled with velvety chocolates and truffles. A second layer is vibrantly decorated with faux red roses and is topped by a bottle of Bordeaux Wine. Brilliantly decorated in vivid red this will make a focal point on any table.    Presentation Includes:    - Tray of Chocolates.  - Bottle of Bordeaux Wine.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW05440 Hidden Treasures Chateau Fourcas Dupre   Within this stylishly elegant box nestles, on a bed of satin, a bottle of Chateau Forcas Dupre, a rich aromatic claret with blackberry and blackcurrant flavours. And for additional delight, hidden in two secret compartments, lies a treasure trove of luxurious chocolates to keep the palate wanting more.        Presentation Includes:      - Bottle of Chateau Forcas Dupre   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05439 Hidden Treasures Drappier   Within this stylishly elegant box nestles, on a bed of satin, a bottle of Drappier Champagne, a firm and intense blend of Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier, offering notes of pear, hazelnut and toasty spice. And for additional delight, hidden in two secret compartments, lies a treasure trove of luxurious chocolates to keep the palate wanting more.      Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Champagne   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW05438 Hidden Treasures Rose Brut   Within this stylishly elegant box nestles, on a bed of satin, a bottle of Baron Herzog Rose Brut, a lovely sparkling Rose wine in a pleasant pink colour with pleasing aromas of toast and apple. And for additional delight, hidden in two secret compartments, lies a treasure trove of luxurious chocolates to keep the palate wanting more.      Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04781 Hint of Spice   The Macallan 18 Year Old Single Malt has a warm spicy palate rich with dried fruits, cloves and wood smoke. The lingering sweet toffee and ginger finish works in perfect harmony with the luxurious flavours of the chocolates and truffles. A pair of engraved glasses makes this the ideal arrangement to share with a friend.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan 18 Year Old Single Malt   - Pair of Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04176 Hope and Glory A Union Jack tray holds a bottle of Italian Bartenura Moscato proving that there are no borders when it comes to a good glass of wine. A selection of tempting chocolates covered in colour co-ordinated foil and a selection of nuts pour out of two wine glasses. So raise a glass to your friends and countrymen and toast this land of Hope and Glory.      Presentation Includes:     Bottle of Bartenura Moscato  Two Wine Glasses  Union Jack Tray  Selection of Chocolates and Nuts          Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW02122 Hot Chocolate This practical yet stylish arrangement, is filled with a selection of chocolate treats. A bottle of creamy WaldChocolate Liqueur . Decorated with sprays of brown coloured leaves and additional treats in net bags, this arrangement makes the perfect gift for the Chocolate connoisseur.    Presentation Includes:      - Selection of Chocolates.  - Bottle of Choclate Liqueur.£35.99
 KW3631 In Suspense This arrangement looks as interesting as it tastes. A bottle of Red by W with its blackberry and pomegranate aromas rests on the neck of a clear vase, seemingly suspended in mid-air with a round floral bouquet hanging from its neck. The rich, smooth, dark chocolates and truffles make the perfect accompaniment to grenadine and fresh berries flavour of the wine .    Presentation Includes:    - Bottle of Red by W.  - Round bouquet .   - Wine Decantor.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04792 In The Black   Take a moment to indulge in your dark desires. Lying evocatively on a round black tray, Highland Park’s Single Malt boasts a rounded smoky sweetness with a full malt delivery leaving a lingering subtle smoke on the finish. Balance out its heather and honey aromas with a luscious selection of rich and creamy confectionary.     Presentation Includes:      - Bottle of Highland Park 12 Year Old Single Malt   - Whisky Tumbler   - Round Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05585 In The Frame   Put yourself in the picture with this exquisite multi-platform arrangement. At the base, three layers mouth-watering layers of chocolate introduce a variety of wine and spirits to please any palate. Enjoy a sip of vanilla-rich and fruity Auchentoshan American Oak whisky. Indulge in a full bodied drink of 1848 Cabernet Merlot that leaves the flavours of raspberries, cherries and chocolate lingering on the tongue.  If you prefer something smoother with vanilla, berries and a hint of mint try Dalton Cabernet Sauvignon. Finish off with a taste of floral, vanilla, a hint of banana with a long oaky finish of The Glenlivet 15. Finally, sitting atop a pillar and some more velvety chocolates, a contemporary stylish picture frame that will hold the memories of your special occasion.        Presentation Includes:      - Bottle of Auchentoshan American Oak Whisky   - Bottle of 1848 Cabernet Merlot   - Bottle of Dalton Cabernet Sauvignon   - Bottle of The Glenlivet 15   - Picture Frame   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW05299 Italian Gusto   This arrangement features two luxurious layers of chocolate delights. Delight your friends and family with a contemporary serving tray with matching sweet dishes filled with a variety of treats. A bottle of Bicerin di Gianduiotto Italian Chocolate Liqueur will leave you swaddled in the warm embrace of intoxicating chocolate and hazelnuts blended with smooth alcohol. With even more luxury chocolate decorating the perimeter, this presentation is a chocolate lovers paradise.        Presentation Includes:      - Bottle of Bicerin di Gianduiotto Italian Chocolate Liqueur   - Serving Tray with Matching Sweet Dishes   - Selection of Chocolates and Treats      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW06230 Ivory Tower   Get the party started with this tower of abundance. Four delectable and enticing layers of rich, smooth chocolates and creamy truffles are jauntily topped by a cheeky bottle of Arza Cabernet Sauvignon. The full-bodied wine makes a perfect complement to the velvety palate of the chocolates. Decorated in festive colours of vibrant green and warming maroon and accented with bunches of faux flowers, this arrangement is as pleasant on the eye as it is on the tongue.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Cabernet Sauvignon 2010   - Four Layers of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW06228 Join The Club   This arrangement is as luscious as it is vibrant. The warm colour tones provide an instant feeling of gratification, that is matched when indulging in a dram of Haig Club. This single grain whisky is light, clean and smooth, with vanilla, butterscotch, and sweet toffee flavours. This whisky is delicious straight-up, on the rocks, or as part of a cocktail, especially mixed with cola or ginger ale. Sit down with a creamy chocolate truffle and savour the flavour, or enjoy on the go with a signature Haig Club hip flask. Either way, the distinctive blue, and uniquely shaped bottle is sure to make an impression.        Presentation Includes:      - Bottle of Haig Club Whisky   - Haig Club Hip Flask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW05451 Joyful In Red   This vibrant arrangement is as pleasing to the palate as it is to the eye. Rashi Joyvin Red is the ultimate, easy-drinking party wine. Take a chill sip of this semi sweet, slightly effervescent refreshment and enjoy its slightly tangy taste of citrus and melon as the sweetness of the wine infuses with the reach velvety creaminess of the fruit filled chocolates. Decorated with a large oversized bloom this presentation is both playful and striking.         Presentation Includes:      - Bottle of Rashi Joyvin Red   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04194 Just Peachy   This vibrant and colourful arrangement is appealing to more than just the eye. A charming sweet dish holds a smattering of brightly coloured chocolates. A bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice with its rich golden colour will provide an additional sense of fun with its delicate peach flavoured bubbles.     Presentation Includes:     Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice  Sweet Dish  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW05595 Keeping It Currant   Enjoy the rustic qualities of garden fruits with this delicious delicacy. The complex flavours of Cassis Blackcurrants in Liqueur pair beautifully with the rich velvety sweetness of the accompanying chocolates and truffles.  This arrangement is a statement in understated class, elegance and flavour.         Presentation Includes:      - Jar of Cassis Blackcurrants in Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW01536 Key Keepsake This charming silver and wood key holder will make the “where are my keys?” refrain a thing of the past. Delightfully displayed with a light fruity bottle of wine, a selection of creamy chocolates and some faux flowers, this arrangement is the ideal “new home” gift.    Presentation Includes:    - Wood and Silver Key Holder.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.  - Selection of chocolates.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW3282 Kosher Wine Uk Gift Card Get your friends and family something they will really love, a gift card for their favourite shop.    Select the amount from the drop down box.£10.00
 KW05450 Lavender and Lace   A charmingly graceful arrangement that will lend an air of elegance to any occasion. A bottle of Baron Herzog Shiraz with its distinct berry and blackberry fruit notes, accompanies a generous array of deliciously velvety rich chocolates to enhance the subtle oak and intriguing complexities of the wine. A contemporary wine glass joins this ensemble whilst a delicate smattering of faux purple flowers and a backdrop of lace completes this presentation with a delicate grace.        Presentation Includes:      - Bottle of Baron Herzog Shiraz   - Wine Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02178 Lavish Lilac This beautiful arrangement is classically stylish and chic. The subtle lavender colouring with contrasting black decoration provides understated elegance. A tray with four compartments stands at the centre with the individual glass compartments holding a delicate selection of rich velvety chocolates. A bottle of full-bodied Barkan Classic Cabernet Sauvignon completes the palette of flavour.     Presentation Includes:    - Tray with four compartments dishes with a silver border.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£159.99
 KW04796 Layered Luxury   Make an impression with this opulent arrangement. Multiple mirrored layers hold a veritable array of creamy fruit filled chocolates, nutty pralines and rich velvety smooth truffles define the taste of luxury. Standing at the centre a bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt with its soft toffee, spice and  nutty notes together with The Balvenie Caribbean Cask with its honeyed character and hint of fruit provide the perfect lingering finish to the palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt   - Bottle of The Balvenie Caribbean Cask 14 Year Old Whisky   - Multiple Layers of Chocolates              Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£319.99
 KW04171 Lilac and Cream This lively and stylish arrangement will be a delight for all family. A chic glass tray displays a selection of creamy fruit filled chocolates. A bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice enhances the fruity flavour of the filling which will allow the exquisite combination of tastes to linger long after the chocolates have gone.    Presentation Includes:    - Square glass dish.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW00735 Lilac Fantasy This modern glass compartment tray is generously adorned with a delectable variety of rich chocolate truffles. Accompanied by a smooth Bottle of Barkan Dry red this blend of flavours makes for a true taste sensation. Delicately adorned with Lilac ribbon and organza this makes for a chic and stylish arrangement.    Presentation Includes: -Glass Tray. -Bottle of Barkan Dry Red,. -Selection of Chocolates.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW3749 Lily White A classically elegant arrangement featuring a bouquet of roses and lilies in a stylish contemporary vase.  A bottle of white Barkan Classic Emerald Riesling accompanies a selection of fruit filled chocolates and truffles making for a visual, aromatic and taste sensation    Presentation Includes:  Bottle of Barkan Classic Emerald Riesling  Vase  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW3669 Liquid Gold This elegant and opulent arrangement will be well received for any occasion. A bottle of Glenlivet 18 with its gold hues, rich fruity aromas and toffee notes with busts of sweet oranges on the palate finishing with long spice and raisin notes is accompanied by an elegant whisky tumbler. Two layers of sumptuous chocolates and truffles that burst their flavours on the tongue make for a complete taste sensation.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenlivet 18  Whisky Tumbler  Mirror Tray  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05300 Little (and Large) Italy   The recipe for Bicerin di Gianduiotto Italian Chocolate Liqueur has been perfected over 200 years in Turin Italy. This blend of cocoa and hazelnuts combined with smooth alcohol produces a thick delicious liqueur with a rich chocolate flavour and nutty texture. Pour yourself a drink in a chocolate L’chaim cup and allow your senses to be invaded by the sheer indulgence of complete chocolate pleasure.  An extra little bottle is included because we know that Bicerin will leave you wanting more.           Presentation Includes:      - Large Bottle of Bicerin di Gianduiotto Italian Chocolate Liqueur   - Miniature Bottle of Bicerin di Gianduiotto Italian Chocolate Liqueur   - Chocolate L’Chaim cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£35.99
 KW00653 Lovely in Lilac This stylishly chic sweet dish is filled with a delightful selection of velvety chocolates. A bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape juice makes a perfectly bubbly accompaniment to the mouth-watering flavours of the sweet treats.    Presentation Includes:    - Sweet Dish.  - Kedem Sparkling.  - Raspberry Grape Juice.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW05079 Luxurious Lavender   This stylishly modern arrangement will grace any Yom Tov table. A bottle of Herzog Variations Four sits just off centre flanked by a uniquely designed planter on one side and a tray of luxurious chocolates on the other. The unique blend of grapes allow for a fusion of fruity aromas including plum, cherry and red currant and finishing in exotic coconut. A heart shaped box of chocolates completes this arrangement making it a perfect gift for a friend or a loved one.    Presentation Includes:      - Bottle of Dolev Cabernet Sauvignon    - Vase/Planter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£45.99
 KW01365 Luxury in Leather The faux leather wine box holds two bottles of high quality wine. The medium bodied fruity blend Chateau de Parsac Rothschild wine is joined by a vibrant, crisp and fruity bottle of Sancerre wine. This deluxe duo will delight even the most discerning palette.    Presentation Includes:    - Bottle of Capcanes Peraj Petita.  - Bottle of Pouilly Fume.  - Faux Leather Carry Case.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW02167 Luxury Layers Two luxurious layers of chocolates and creamy fruit-filled truffles are topped with a third layer holding a fruity bottle of Barkan Classic Sauvignon Blanc. The citrusy aromas of the wine together with the rich velvety chocolates reflect perfectly on the palette for a vibrant taste sensation.    Presentation Includes:    Selection of Chocolates  Bottle of Barkan Classic Sauvignon Blanc    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW01469 Luxury Tri-Layered Gentleman’s Presentation This three tiered chocolate and wine extravaganza is the ultimate in gift giving. Three mouth watering layers elegantly decorated in black and silver are topped by two bottles of our finest wines. The simple sleek display is the perfect presentation package and will be highly appreciated by any colleague, friend or family member.    Presentation Includes:    - Three presentation chocolate boxes in varying sizes.  - A Bottle of Barkan Reserve Altitude.  - A Bottle of Sparkling Asti.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£129.99
 KW06416 Macallan 15 Year Old - Fine Oak with Victorinox Swiss Army Knife 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Arriving in a handsome teal-blue presentation box, this gorgeous gift set is sure to be met with approval. The whisky itself matured in a mix of bourbon and sherry oak casks, but that’s not the only goodie within: there’s also a red-handled Swiss army knife.







Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£199.99
 KW01170 Mauve and White This arrangement comprises a striking mauve surrounding with a selection of tantalising dark chocolates. Standing in the centre atop a mirror tray is a beautiful glass jug.  A nice bottle of Barkan Red Wine as a smooth accompaniment to the velvety chocolates. Decorated in contrasting mauve and white materials this makes an elegant presentation for any occasion.    Presentation Includes:    - Glass Jug.  - Mirror Tray.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Barkan Red Wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£64.99
 KW00592 Mauve Magnificence This arrangement carries all the tones of luxury and opulence. A vibrant arc of purple flowers encircles a bottle of Teva Cabernet Sauvignon. The wine with its hints of spicy oak and blackberry finish is the perfect complement to the dazzling display of sumptuous rich velvety chocolates and truffles.    Presentation Includes:  Bottle of Teva Cabernet Sauvignon  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04225 Mauve Moments   Four melt-in-your-mouth layers of velvety rich fruit-filled chocolates, creamy truffles and crunchy pralines are topped by a bottle of Teperburg Late Harvest Riesling with its aroma reminiscent of tropical fruits, peach and vanilla. The fresh, balanced wine, with a sweet rich finish will ensure that the flavours of the chocolates linger on the palate.        Presentation Includes:     Bottle of Teperburg Late Harvest Riesling  Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW04952 Merry Berry   This charming arrangement makes a perfect gift for any occasion. A contemporary serving dish holds a bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice, whose sweet flavours are a delightful accompaniment to the delightful selection of chocolates and treats.      Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice   - Serving Dish   - Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW04784 Mighty Miniatures   This presentation proves that good things come in small packages. A Balvenie box set containing miniature bottles of Balvenie Caribbean Cask 14 Years, Balvenie Double Wood 17 Years and Balvenie Double Wood 12 Years is joined by a cheeky bottle of Cabernet Sauvignon. The jar of Griottines morello cherries steeped in Kirsch liquor and box of rich velvety chocolates might be small in size, but are definitely big on flavour.    Presentation Includes:      - The Balvenie Miniature Box Set Selection   - Small Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon   - Jar of Griottines   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW06220 Minty Fresh   Enjoy this delicate infusion of style and flavours in this stylishly pretty arrangement. A glass cake tray, complete with lid for freshness, is delightfully decorated with a bottle of Heavens Nougat Liqueur, a smattering of mint foil wrapped chocolates, 2 organza bags filled with chocolates, and an elegant oversized bloom. The liqueur, which is handmade by craftsmen to ensure tasty goodness in every sip is a perfect accompaniment to the bittersweet richness of the dark chocolate truffles.         Presentation Includes:      - Bottle of Heavens Nougat Liqueur   - Cake Tray with Lid   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW06229 Monkeying Around   Inspired by nature, and the moors of Scotland this arrangement offers a warming and festive feel to any occasion. Standing in a rustic style crate is a bottle of Monkey Shoulder, a blend of three single malt whiskies, with tasting notes of zesty orange, mellow vanilla, and spices. This blended whisky works perfectly in cocktails, and just to get you started making those cocktails, a handy cocktail jar with a screw top lid is all ready for your experimentation. Enjoy with a bite or three of handmade, rich, smooth chocolate, and celebrate in style.         Presentation Includes:      - Bottle of Monkey Shoulder Whisky   - Cocktail Jar   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04641 Multiple Malts   Glenlivet is one of the most famous malts in the world that is available in a variety of single malts. Not sure which one to choose? Well, why not try a few? This arrangement showcases the Glenlivet XXV, a super-premium entry in Glenlivet’s range has the signature sweet, floral, honey and malt notes, giving a nutty spiciness and a fruity palate and finished with a steadily drying oak. Sitting in a stylish serving tray and accompanied by two tumblers and a delightful selection of chocolates this presentation is the ultimate gift for the whisky connoisseur.     Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet XXV   - 3 Miniature Bottles of Glenlivet   - Whisky Tumblers   - Serving Tray   - Cohiba Siglo V   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW06227 Natural Selection   Nothing warms the heart more than a healthy dose of nature. This charmingly rustic arrangement will infuse any recipient with a lively glow of pleasure. A rural barnyard style bucket spills forth a wealth of treats, including nuts, chocolate covered treats, and handmade truffles. And to help wash these down a bottle of well-structured Arza Charisma Cabernet Sauvignon, with chocolate overtones and a background of tobacco and truffle, reminiscent of woodland, is joined by a bottle of Walders Banoffee Liqueur, a fusion of banana and toffee for a truly memorable taste.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Cabernet Sauvignon   - Bottle of Walders Banoffee Liqueur   - Selection of Nuts   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW05293 Nautical But Nice   The playfulness of this whimsical arrangement takes a serious turn with the full bodies smoky, volcanic and peppery notes of the Talisker Single Malt Whisky. The blue coloured nautical theme is cheerfully complemented by a charming ornamental sailing yacht. So pour yourself a wee dram and sail away in an ocean of flavours from elegant sophistication to heavenly sweet.         Presentation Includes:      - Bottle of Talisker 10 Year Single Malt   - Talisker Tumbler   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
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 KW06483 Northern Lights 

Relish in the intense aromas of honey, apricot, and peaches with this elegant arrangement. "Tzafona" means "northward" and this Vidal Icewine captures the cold and pure essence of Canada's Niagara Peninsula. Let the balanced texture linger as you enhance the sweetness with a velvety smooth chocolate filled with fruit cream. Decorated in sparkling gold and a spray of blossoms this arrangement will add a touch of class to your Yom Tov table. 







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Tzafona Vidal Icewine

 - Chocolate L'Chaim cups

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05259 On The Vine   This cheery presentation will bring an air of joy to any occasion. A charming decorative tree stands proudly over a bottle of Jeunesse Cabernet Sauvignon. Its vibrant ruby colour and soft texture complements the decoration of this arrangement, whilst its sweetness on the palate and aromas of fresh berry, cherry and floral make a perfect accompaniment to the fruit, praline and nut centres of the accompanying chocolates and truffles.      Presentation Includes:      - Bottle of Jeunesse Cabernet Sauvignon   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£45.99
 KW04397 Orange Blossom   This effervescent  and colourful arrangement is bursting with luxurious aromas and flavours. A bottle of Amuka Merlot Carignan Petite Verdot, with its fruity flavours is ripe for drinking and perfect to be enjoyed with a rich velvety sweetmeat to delight all the senses.    Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Malbec   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW02224 Orange Opulence This vibrant arrangement is sure to dazzle. A stylish vase is filled to the brim with a colourful selection of dried fruits and nuts and is decorated with vivid orange flowers. A bottle of Baron Herzog’s White Zinfandel with its strawberry and raspberry aromas makes a refreshing accompaniment to the charming flavours of the fruit-filled chocolates.    Presentation Includes:  Vase filled with Dried Fruits and Nuts  Selection of Chocolates  Bottle of Baron Herzog White Zinfandel  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW06222 Original Opulence   Give the gift of originality with this artistic arrangement. The elegant floral spirit of the Glenmorangie original is symbolised by the decorative floral stems that charmingly adorn this presentation. A selection of gold foil-wrapped chocolates adds a touch of luxury to the rich smooth taste and texture of the handmade chocolates, and selection of treats. And if one bottle of whisky wasn’t enough, two miniature versions of darkly intense Quinta Ruban and creamy mellow Lasanta provide a taster to Glenmorangie’s extra delights. So raise a glass and toast in style.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Original   - Miniature Bottle of Glenmorangie Quinta Ruban   - Miniature Bottle of Glenmorangie Lasanta   - Glenmorangie Glass   - Selection of Chocolates and Treats      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£94.99
 KW05254 Out of the Blue   This striking presentation will be enticing to both the eyes and the palate. A triangular layer of multi coloured foil wrapped chocolates accompany a crisp and refreshing bottle of Bartenura Moscato. Its lingering pear, tangerine and melon flavours pairs perfectly with the smooth fruity centres of the luxury truffles.      Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£35.99
 KW05918 Oval Opulence   This elegant arrangement will provide a subtle finesse to any occasion. Two circular layers of divine chocolates and truffles, resplendently foil-wrapped in majestic metallics is topped by a third layer charmingly decorated with faux floral pom-poms and a smattering of sweet treats. Standing proudly at the centre is a bottle of Peraj Petita Wine whose fresh seductive aromas of red berries and cherries with crispy tannins provides a full bodied and elegant accompaniment. So pour yourself a glass and indulge yourself in the quite luxury of taste and grace.        Presentation Includes:      - Bottle of Peraj Petita Wine   - Wine Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW05452 Paradise Found   This striking arrangement is practically heaven sent. A bottle of plush and textured Barkan Classic Malbec, robust with overtones of plum and luscious fruit is accompanied by a selection of chocolates and praline filled truffles, vibrantly covered in bright orange foil wrapping. Charmingly decorated with a vivid orange faux bird of paradise bloom, this presentation is a delight to behold. So raise a glass, or two, and luxuriate in the delicious pleasures of luscious luxury.        Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Malbec   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW05492 Party on a Pedestal   This fun, vibrant and eye-catching arrangement is perfect for the party season. A cheeky bottle of light and creamy Bicerin White holds centre court atop a pedestal with hand crafted chocolate cups all ready to get the party started. An abundant selection of rich, velvety truffles and fruit filled chocolates will add extra joy and pizzazz to any event.      Presentation Includes:      - Bottle of Bicerin White   - Chocolate Cups   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW04617 Peach Pleasure   Make someone smile with this simple yet stylish arrangement. The bubbles in the Kedem Sparkling Peach Grape Juice will linger in your mouth as you taste the delightful flavours in the creamy chocolates. And this is one the kids can enjoy too.    Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£19.99
 KW04172 Peaches and Cream Wine This lively and stylish arrangement will be a delight for all family. A chic glass tray displays a selection of creamy fruit filled chocolates. A bottle of Or Haganuz Namura Cabernet Sauvignon enhances the fruity flavour of the filling which will allow the exquisite combination of tastes to linger long after the chocolates have gone.    Presentation Includes:    - Square glass dish.  - Selection of chocolates.  - Bottle ofOr Haganuz Namura Cabernet Sauvignon.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW06200 Pear Shaped   Enjoy the lush aromas of a bottle of Golden Eight Pear Liqueur as you savour the flavour of honeyed pears that develop into a rich crème brûlée. Indulge in the luxuriant sweetness of the liqueur that comes in this uniquely pear shaped bottle, as you enjoy the complementary saltiness of the nuts. And if you really want to pander to your sweet tooth, a selection of rich handmade chocolates will satisfy those sugar cravings.         Presentation Includes:      - Bottle of Golden Eight Pear Liqueur   - Nut Platter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW01502 Perfect Harmony This exquisite wooden violin shaped wine rack holds two delicious bottles of Walders Liqueur. Both the Vanilla and Coffee flavours are a delightful filling to the two rows of chocolate L’Chaim cups as either an aperitif or digestif to any meal. A selection of luxurious chocolates completes this triple layered extravaganza.    Presentation Includes:    - Wooden Violin-Shaped Wine Holder.  - Selection of Chocolates.  - Two Bottles of Walders Creamy Liqueur.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW05586 Picture Perfect   Cherish the memories of your special occasion with this exquisite arrangement. Layers upon layers of melt-in-your-mouth rich velvety chocolates and smooth cream filled truffles are delicately decorated with faux bouquets for that extra graceful touch. A simple and stylish picture frame completes this presentation for that picture perfect moment.        Presentation Includes:      - Picture Frame   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£249.99
 KW06482 Pieces of Eight 

Enjoy the flavours of honeyed pear with bursts of vanilla and a hint of citrus together with aromas of ripe caramelised pears and the aesthetically appetising colours of this aromatic arrangement. The uniquely pear-shaped bottle of liqueur is ready to be poured into the six crystal glasses. Enjoy the lingering finish of the amber beverage together with a rich dark chocolate for a taste of luscious luxury.







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Golden Eight Pear Liqueur

 - Six Crystal Shot Glasses

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW02222 Pink Pleasure This festive arrangement will surely bring joy to any recipient. A stylish vase overflowing with faux roses is accompanied by a bottle of Dalton Canaan. The medium bodied wine with sweet fruit notes and vanilla tones is a perfect complement to the rich dark flavours of the chocolates.    Presentation Includes:  Black Mirror Vase  Selection of Chocolates  Bottle of Dalton Canaan Red.  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW05256 Pleasantly Peach   This delightful arrangement is perfect for parties, special occasions or indulge in a sweet family night. The Kedem sparkling peach grape juice can be enjoyed by young and old alike, with the bubbles creating a fun aperitif to the sweet and creamy chocolates.        Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW05606 Pleasantly Peach - Wine   This delightful arrangement is perfect for parties, special occasions or indulge in a sweet family night. The Baron Herzog Jeunesse Pink Moscato with the selection of chocolates that comes with it will definitely be appreciated by the recipient.        Presentation Includes:      - Bottle of Baron Herzog Jeunesse Pink Moscato   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW02076 Plush Purple This arrangement is rich in colour and flavour. The regal purple tones combined with the luxurious tastes of chocolates and truffles are topped off with a bottle of Teva Cabernet Sauvignon, a wine with smooth round flavours and fruity aromas.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Teva Cabernet Sauvignon.£29.99
 KW04396 Power of Three   A bottle of Cabernet Franc by Tulip Winery boasts a festive aroma of purple flowers, green pepper and ripe red and black fruits is joined by three trays of luscious fruit filled chocolate. Let the flavours of the wine and truffles blossom together on your palate for a lingering taste of summer.      Presentation Includes:     Bottle of Tulip Winery Cabernet Franc  3 Trays of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05077 Pretty in Pastel   This beautiful arrangement is blooming with delicacy and luxury. A bottle of Weinstock Cabernet from the Sierra Foothills offers a pronounced perfume with notes of raspberry and blackcurrant. The lingering caramel finish of the wine tingles in perfect harmony with the luxurious velvety textures of creamy truffles. A truly beautiful arrangement to enhance any occasion.     Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Cabernet Franc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW05444 Pretty Pastels   This arrangement is the definition of understated elegance. A daintily stylish three tier cake display holds luxurious layers of delicate and creamy chocolates, wrapped in graceful colours of lavender and pink. A bottle of Dalton Canaan with notes of cherry, plum and vanilla tones makes the perfect accompaniment to the exquisite blend of flavour and style.        Presentation Includes:      - Bottle of Dalton Cannan Cabernet   - Three Layered Cake Display   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW01276 Purple Elegance This vivid and vibrant presentation is a complete sensory delight. A variety of fruit-filled chocolates, truffles and velvety rich chocolates on two layers will titillate any taste buds. A fine bottle of wine with an aromatic bouquet together with the bold blue decoration will awaken the olfactory and visual senses for a complete sensory experience.    Presentation Includes:    - Bottle of Wine  - Selection of Chocolates    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04620 Purple Paradise   This bright and colourful mulit-layered arrangement will brighten up even the dullest day. Pour yourself a glass of dark red Or Haganuz Namura Cabernet Franc and enjoy the medium-full body, fruity and balanced with the aroma of dried fruits. As the wine lingers on the palate enhance the pleasure by selecting a luxurious chocolate for a complete sensuous experience.    Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Namura Cabernet Franc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW05600 Purple Pleasure   This elegant arrangement is made up of a vibrant selection of chocolates. A bottle of medium bodied Teperberg Silver Syrah dominated by red fruit aromas and a smooth round flavour provides a delectable accompaniment to the rich flavours of the chocolates        Presentation Includes:      - Bottle of Teperberg Silver Syrah   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW05587 Put On A Pedestal   Make a statement with this vivid array of luxurious delights. Sitting proudly atop a pedestal a bottle of Godet Fine Champagne Cognac with a heavenly scent of orange blossom, iris and violets shares its place with a bottle of The Glenrothes Alba Reserve that boasts a soft mellow crème brulee flavour with scents of coconut and vanilla. Standing just a little lower, but not in quality, two sumptuous bottles of wine vie for attention. Or Haganuz Har Sinai offers an aroma of raisins, cherries and coffee grains with a long and pleasant finish whilst 1848 Special Reserve presents fresh notes of raspberries and chocolate.  Charmingly decorated with treat-filled baubles and lavish layers of velvety chocolates, this presentation deserves your full attention.        Presentation Includes:      - Bottle of Godet Fine Champagne Cognac   - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve    - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Bottle of 1848 Special Reserve   - Selection of Chocolates and Treats      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£299.99
 KW01207 Quadruple Chocolate Deluxe This crystal glass presentation comprises a base tray with four individual matching sweet dishes. Each dish carries a delightful display of chocolates and truffles. An accompanying bottle of Barkan adds a touch of finesse to this elegant arrangement.    Presentation Includes:    - Glass tray with four individual sweet dishes.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Barkan Wine.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05496 Quite the Pear   Celebrate Tu B’Shvat with a tasty tipple. This uniquely shaped bottle of Massenez Pear Liqueur, complete with ripe pear, is joined by some festive chocolate “greenery”. The delightfully smooth flavours of chocolate truffles, pairs... or should that be pears... beautifully with the tasty notes of ripe pears with notes of vanilla.        Presentation Includes:      - Bottle of Massenez Pear Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04640 Red & White and Black All Over   This multi layered extravaganza delivers twice the fun. A vivacious bottle of Yogev Malbec and Carignan wine with its fresh red fruit aromas is accompanied by a crisp and smooth bottle of Herzog Pinot Grigio with ripe pear, apple and tropical fruit notes.  The light and fruity flavours of the wine make a delightful complement to rich velvety textures of the chocolates.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Yogev Malbec and Carignan   - Bottle of Herzog Pinot Grigio   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW04791 Red All Over   This doubly delightful gift box is the perfect give for either friend or colleague. A bottle of Rothschild’s Les Lauriers and a crisp and fruity bottle of Herzog Rose Brut are joined by two candy bags filled with a delectable selection of rich chocolates and sweet treats.     Presentation Includes:      - Bottle of Les Lauriers Des Domaines Edmond De Rothschild   - Bottle of Baron Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW02173 Red Squares This Round decorated five- compartment ceramic dish carries a bottle of fruity red Bordeaux in its centre. Each of the corner compartments holds a selection of fruit filled chocolates and deliciously sweet chocolate nuts and raisins. Richly decorated in red and black colours this presentation will make a bold statement.  Presentation Includes:    - Five-Compartment Glass Dish  - Bottle of Bordeaux Wine  - Selection of Chocolates      Supervision: Kedassia  Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£32.50
 KW02002 Red Velvet This exquisite arrangement will provide a plush and opulent impression at any occasion. Vibrant red decorations on a black background give off a luxuriant air of elegance. A bottle of red by W with its blackberry and pomegranate aromas is the perfect accompaniment to the rich velvety taste of the chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Red by W£34.99
 KW00784 Rhapsody in Blue This stylish arrangement will provide a regal flair to any table. A selection of chocolates covered in royal blue foil is accompanied by a bottle of semi sweet Bartenura Moscato wine and elegantly decorated with flowers. The lingering fruity flavours of the wine will perfectly complement the dulcet flavours of the chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Bartenura Moscato Wine    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW05448 Ribbons and Bows   A gift wrapped in ribbons and bows to charm and delight any recipient. A bottle of Weinstock Cabernet Sauvignon offers aromas of berry, plum and hints of spice. This full bodied wine has a lingering finish that will dance delicately on the tongue as you enjoy the delectable velvety richness of the accompanying cream filled chocolates. The glass grape decoration together with the decorative satin ribbon makes this a charming presentation for all the senses.         Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Cabernet Sauvignon   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04063 Rich Red Ruby The top of Macallan’s 1824 series, aged in sherry casks and tinged a deep ruby red by the experience. European oak piques the nose, with rich dried fruits and a trickle of treacle, followed by a hint of sweetness. The ginger, nutmeg and sultanas provide a pervasive sweetness to the palate, but the oak is the undisputed maestro. With the aroma and taste of the whisky creating a musical ensemble on the senses, the rich velvety chocolates provide the dance of flavours on the tongue for the perfect harmonious blend.      Presentation Includes:  Bottle of Macallan Ruby   Selection of Chocolates£249.99
 KW04649 Rosy Glow   This vibrant and elegant arrangement will make an enchanting gift. A delightful layer of scrumptious chocolates surrounding a contemporary stylish vase filled with faux roses is topped by yet another layer, with even more tasty treats. A bottle of Yogev Malbec Carignan, with its attractive pick colour and fresh fruit aromas, stands proudly at the centre.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Yogev Malbec Carignan   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW3612 Royal Blue This regal arrangement not only looks good but is a dream on the palate. A bottle of Herzog Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley with its rich blackberry and plum flavours and vanilla finish goes perfectly with the selection of dark chocolates. Presented on a mirror tray together with a Herzog wine glass and bottle stopper, this flavour of this arrangement is sure to linger..    Presentation Includes:    - Bottle of Herzog Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley.  - Mirror Tray.   - Bottle Stopper.   - Herzog wine Glass.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW05294 Royal Dalton   This simple and stylish arrangement will surely make an impression. The bright red wine box stands majestically in the centre, as its occupant stands proudly at its side. The dark purple wine is full of forest fruit with more complex notes of vanilla, chocolate and tobacco. The wine lingers on the palate to allow for the dark velvety chocolates to blend in flavourful harmony. So invite over a friend, pour a couple of glasses and clink L’Chaim in style.         Presentation Includes:      - Bottle of Dalton Reserve Cabernet Sauvignon Magnum   - Two Wine Glasses   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04070 Rustic Charm Take an amble through the woods with a bottle of Maccallan Sienna. A harvest of fruits including orange and green apples provide a crisp freshness to the nose, with elegant oak notes as a digestif. A heady array of dates, figs and raisins lead the path on the palate, followed close behind by hints apples, oranges and vanilla. Complete the woodland picnic with a delightful mixture of creamy chocolate truffles and crispy cashews.            Presentation Includes:   Bottle of Macallan Sienna  Selection of Chocolates and Nuts  A nice presentation gift box£149.99
 KW02226 Scarlet Sensation This delightful arrangement is sure to catch anyone’s attention. A bottle of Herzog Cabernet Sauvignon sits at the centre and is surrounded by vibrant red blooms. The berry aromas and blackberry and spice flavours make the perfect accompaniment to the delectable flavours of the smooth rich dark chocolates.    Presentation Includes:  Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW04955 Schmerlings Supreme Everybody loves chocolate, which is why we’ve put it on a pedestal. Enjoy the smooth indulgent flavour of Schmerlings famous chocolate in liquid form and complete the decadent experience with a rich velvety truffle. With an array of decorative flowers, this arrangement is a blooming sensation.    Presentation Includes:    - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur.  - Set of wine glasses.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW3641 Sea of Gold Talisker whisky, distilled in Isle of Skye, is known as the ‘king of drinks’. With its brilliant gold colour, peat smoke, sea water and citrus aromas together with its dried fruit and barley malt flavours the warm, peppery and appetising sweetness will linger on the palate. Presented with two whisky tumblers and a variety of velvety chocolates, this is one nightcap that will stay with you all night.  .        Presentation Includes:  Bottle of 10 year old Talisker Whisky  2 Whisky Tumblers  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£68.99
 KW04788 Sensational Sienna   This presentation is a real taste in luxury. The Macallan Sienna is a more intense single malt with orange peel and vanilla sugar aromas, lingering raisins and dried apricots on the palate and a slightly spiced finish.  Take a sip from your glass as you take a delicious bite of a creamy fruit filled chocolate or praline truffle and allow the combination of flavours to cause a sensation on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan Sienna Single Malt   - Two Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW00590 Silver and Jewels This uniquely shaped arrangement comprises a large selection of rich velvety chocolates and truffles. Decorated in timelessly elegant black and silver this arrangement will never be out of date. Topped with a decorated bottle of full bodied red wine this will beautify any table.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of red wine.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05303 Silver Linings   This arrangement proves that sometimes you can have a silver lining without first enduring the clouds. A bottle of Tabur Adama Cabernet Sauvignon stands at the centre, the dark bottle holding a deep dark ruby red wine with core flavours of black forest fruit, cassis and blueberries. It has pronounced notes of chocolate, vanilla and coffee that leads to a long complex finish. Add to that the lingering mouth- meltingly chocolates and the silver lining will still be sparkling long after the bottle is empty.          Presentation Includes:      - Magnum Bottle of Tabur Adama Cabernet Sauvignon   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW05596 Simple Pleasures   This simple and stylish arrangement makes the perfect gift for a friend or colleague no matter what the occasion. A bottle of Arza Charisma Merlot provides a medium bodied fruity flavour with hints of cherries and is a delicious complement to the elegant box of luscious chocolates.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Merlot   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£27.99
 KW05588 Sitting Pretty   This rustic looking arrangement is packed with natural charm and flavour. A homey-style miniature chair holds a bottle of The Glenrothes Alba Reserve whose straw colour befits the theme. Its mellow flavour of berry fruits, coconut and vanilla provides an additional country feel. A bottle of Tura Mountain Vista Chardonnay provides a tropical twist with buttery apple and pineapple flavours. A luxurious selection of rich sweet chocolates and nuts adds that extra heart-warming home-style mood. A delightful arrangement that will warm the hearts of any recipient.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of Tura Mountain Vista Chardonnay   - Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£149.99
 KW05614 Small Package: Rich Taste   Don’t be fooled by the diminutive size of the bottle gracing the peak of this arrangement; it still holds all the fruity, nutmeg, and cinnamon scents and the bourbon nutty sweetness, with which connoisseurs of Glenfiddich Rich Oak drinkers are familiar. The bottle holds prime position in the centre of a glass serving tray and is joined by a stylish whisky tumbler. An array of luxurious chocolates, foil wrapped in vibrant bronze to enhance the amber colour of the whiskey, finishes off this presentation with spirit and elegance          Presentation Includes:      - 20cl Bottle of Glenfiddich 14 Rich Oak    - Whisky Tumbler   - Glass Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW3409 Smoky Passion The dark treacle colour of the Bowmore Islay Single Malt is softened with delicate peach coloured accents. With a delicious dark chocolate and sun dried fruit aroma combined with a cedar wood and treacle toffee taste, the Bowmore Islay 15 Year Old Single Malt works in perfect harmony with the fruit filled chocolates and delicately flavoured truffles. A pair of Bowmore engraved whisky glasses completes this stylish presentation.    Presentation Includes  Bottle of Bowmore Islay 15 Year Old Single Malt  Mirror Tray  Pair of Whisky Glasses  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£84.99
 KW3421 Smoky Sophistication This classically sophisticated arrangement, with its black and gold colour scheme and coloured glass tumbler has a certain je ne sais quoi. The eclectic mixture of green bell pepper, pineapple and menthol aromas combined with the flavour explosion of tangy lemon, lime, black pepper and cinnamon-spiced toffee makes Ardbeg Ten Year Old Single Malt Scotch Whisky an interesting accompaniment to the dark rich flavours of the chocolates.        Presentation Includes:  Bottle of Ardbeg Ten Year Old Single Malt  Whisky Tumbler  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW00760 So Sweet This charming bonboniere is filled with rich velvety chocolates and is accompanied by a delightful bottle of Kedem Peach Sparkling Grape Juice for the ultimate sweet sensation.    Presentation Includes:    - Crystal Sweet Dish.  - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice  - Selection of Chocolates    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW05583 Spirit Of The Glen   Celebrate in style with this sublime arrangement. Glenmorangie’s uniquely shaped Quarter Century offers thick, dark fruits with tropical malty tones. The soft creaminess of the liqueur pairs beautifully with the smattering of luxurious chocolate decorating this presentation. A beautiful crystal spirit decanter and two matching glasses not only enhances this arrangement but also your style.         Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie 25 Year Old   - Spirit Decanter   - Two Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04214 Spirited Triangles Do you enjoy a glass of red wine? Then savour the fruity array of blackberry, blueberry and citrus notes of Amuka Merlot. Perhaps you prefer a chilled glass of white then you will love Baron Herzog’s Pinot Grigio with its tropical fruit notes and crisp finish. If a glass of single malt is your tipple of choice, The Glenrothes Alba Reserve delivers coconut and vanilla with a soft and mellow crème brulee flavour. If you enjoy some frothy bubbles Drappier Carte D’Or Brut Champagne provides fruity flavours dominated by peach and apricots and if you prefer your bubbles to be non alcoholic, a bottle of Kedem Peach Sparkling Grape Juice will hit the spot. Accompanied by a wine glass and a champagne glass and a generous array of velvety smooth chocolates and creamy truffles, this arrangement will surely delight any palate.               Presentation Includes:     Bottle of Amuka Merlot/Carignan/Petite Verdot  Bottle of The Glenrothes Alba Reserve  Bottle of Drappier Carte D’Or Brut Champagne  Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio  Bottle of Kedem Peach Sparkling Grape Juice  Champagne Glass and Wine Glass  Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£199.99
 KW01392 Spirits and Splendour Its a time to keep your spirits high, and with this splendid offering there will be plenty reason for elation. Glenmorangie 10 Single Malt Whisky is aromatic and delicate from the first sniff to the last gulp. Accompanied by a Glenmorangie Ice Bucket and a luxurious presentation box of dark velvety chocolates this presentation will ensure that the euphoric feeling remains long after the whisky is finished.    Presentation Includes:    - Glenmorangie 10 Single Malt Whisky.  - Glenmorangie Ice Bucket.  - Chocolate Gift Box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW01192 Splendid Sweets This stylishly unusual sweet dish standing on a square mirror is filled with a variety of delectable bonbons and is accompanied by a smattering of decorative chocolates. Beautifully decorated this arrangement is as visually pleasing as it is tantalizingly tasty. A bottle of Bartenura Moscato makes the perfect accompaniment to the velvety flavours of the chocolate treats.    Presentation Includes:      - Sweet Dish.    - Selection of Chocolates and Bonbons.   - Bottle of Sparking Bartenura Moscato.   - Square Mirror£49.99
 KW01629 Square Supreme   This stylish arrangement is filled with different tasty chocolates, . Standing in the centre is a deliciously light  bottle of Dry red wine to complete this tasty treat.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Dry red wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW05920 Stairway To Heaven   This luxurious arrangement will please even the most discerning palate. Four heavenly layers of chocolates and truffles are topped by two bottles of vanilla and coffee liqueur.         Presentation Includes:      - Bottle of Walders Creamy Coffee Liqueur   - Bottle of Walders Creamy Vodka Vanilla Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04779 Stylish and Hip   This arrangement will delight any whisky lover. A bottle of The Macallan Amber Single Malt Scotch Whisky nestles in a modern basket with carrying handle.  The fresh green apple and lemon palate mingles delightfully with the rich dark notes of the chocolates. A handy hip flask means that the taste of amber nectar is never out of reach.     Presentation Includes:      - Bottle of The Macallan Amber Single Malt Scotch Whisky   - Hip Flask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£94.99
 KW06235 Stylish Silver   Silver usually symbolises second place, but this arrangement is deserving of gold. A bottle of Teperberg Later Harvest Riesling, a moderately sweet wine, that opens with dried apricots, apples, and a good hint of pepper, this lively and fresh wine works well as both an aperitif and a dessert wine. Accompanied by a selection of delectably smooth chocolates, and served on a stylish serving tray, this arrangement takes first place.         Presentation Includes:      - Bottle of Teperberg Late Harvest Riesling   - Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW04226 Sugar and Spice   Take your tastebuds on a tantalising journey of flavours. Feel the rich  sweetness of the chocolates linger on your lips as the luscious creamy  filling glides down your throat. Take a sip of Rashi Black Muscat wine with its spicy, smoke flavour and plum and pepper notes add that delicious zing  that will keep your tongue tingling and begging for more.    Presentation Includes:     Bottle of Rashi Black Muscat Wine  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£32.50
 KW02148 Sunflower Sensation A bottle of classic Chardonnay, a crisp, lively and refreshing wine with notes of grapefruit and nectarines takes centre stage. The wine is surrounded by a circle of leaf shaped chocolates and an additional circle of chocolates and truffles. Decorated by an oversized sunflower this arrangement is as vibrant as it is appetizing.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Teva Chardonnay.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£37.50
 KW05589 Super Bowl   A distinctive decorative bowl contains a bottle of Barkan Classic Chardonnay whose rich nose of blueberries, guava and pears lingers in the mouth. The sweetness of the wine is a delightful accompaniment to the richness of the dark chocolate truffles. The contrasting decorative colours of black and green make this presentation as delightful to look at as it is to taste.        Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Chardonnay   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW06484 Sweet Cherry 

The delicious flavours of Griottines Morello Cherries steeped in Kirsch is now available in a liqueur. Pour the sweet cherry liqueur into one of the chocolate L'Chaim cups where the blend of dark chocolate luxury and the tart cherry flavours fuse together for an exotic taste sensation. Follow up with a beautifully rich hand-made truffle for that extra smooth finish. 







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Griottines Liqueur 

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW3706 Sweet Lavendar A contemporary four-section sweet dish sits atop a stylishly elegant wood and silver framed mirror tray. They are joined by a bottle of Barkan Reserve Carignan, and a selection of hand made chocolates. The rich dark purple colour begins a journey of the senses before tasting the berries, plums and a hint of bitter-sweet chocolate on the palate. .    Presentation Includes: - Sweet Dish with Silver Frame.  - Selection Of Handmade chocolates .  - Bottle of Barkan Reserve Carignan.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£94.99
 KW06239 Sweet Music   Revel in the appreciative sounds of joy with this arrangement. The vibrant plum and vivid red colours are a perfect complement to the rich, red colour of the Teperberg Kinor wine, with hints of dried fruit, plum, and cherries. A charming sweet dish filled with chocolate treats, is joined by a smattering of handmade fruit-filled chocolates, which will surely delight all the family.        Presentation Includes:      - Bottle of Teperberg Kinor Wine   - Sweet Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW04648 Sweet Rose   A bubbly arrangement that will delight the whole family. A layer of scrumptious chocolates and truffles is topped with another layer displaying yet more tasty treats. At the centre stands an effervescent bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice with its bubbly flavour that will leave you wanting more.    Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Concord Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW02115 Sweet Sensations Two white stylish ceramic dishes are filled with delicious chocolates and creamy sweets. A bottle of full bodied Cabernet Sauvignon with its rich overtones makes for a perfect accompaniment to the sweet textures of the chocolates. Decorated in vibrant reds this makes for a striking centrepiece.    Presentation Includes:    - Two Glass Dishes.  - Selection of Chocolates and Sweets.  - Bottle of Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£22.50
 KW3344 Sweet Sophistication This arrangement has all the elements of sweet sophistication. Dark chocolate truffles and nut bars are accompanied by a bottle of Auchentoshan Valinch Single Malt Whisky. The whisky is sweet and creamy on the tongue ending with lingering sweet, crisp notes making it the perfect palatable accompaniment to the velvety tastes of the chocolates.    Presentation Includes:  Bottle of Auchentoshan Valinch Whisky  Small Box of Chocolates  Nut Bars  2 Whisky Glasses.      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04621 Tall Order   This arrangement is both sophisticated and delightfully charming. A bottle of The Glenrothes Alba Reserve, with its coconut, vanilla and crème brulee flavours, sits atop a mirror tray and is accompanied by a Glenrothes whisky tumbler. A tall decorative glass containing a small bottle of Alba Reserve gives this presentation a delightful quality of fun. Enjoy with a variety of delectable chocolates.    Presentation Includes:      - Two Bottles of The Glenrothes Alba Reserve   - Mirror Tray   - Whisky Tumbler   - Tall Decorative Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW06224 Taste Of The Forest   Treat a friend, relative, or colleague to this stylish presentation. Three beautiful layers boasting an array of luxury both in aesthetics and taste are adorned in enticingly subtle stylings of silver, black, and red. A bottle of Yatir Forest wine, characterized by its deep crimson hue and rich fragrance of Mediterranean herbs and blackcurrant, is accompanied by a cork screw so that you can indulge immediately. Pair with a velvety smooth chocolate and let your palate sing your praises.         Presentation Includes:      - Bottle of Yatir Forest Wine   - Corkscrew   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW05904 Terrific Triangle Treats - 2 Bottles   This opulent arrangement is sure to make a statement. A lavish selection of liqueur, chocolates, and delicate decoration will provide luscious delight. Two bottles of Schmerlings liqueur, one in divine chocolate and the other in sumptuous coffee stand sentry at the sides, accompanying a dazzling array of luxurious chocolates, truffles, and chocolate L’chaim cups. At the top, even more L’chaim cups await to be filled with creamy liqueur. Beautiful bouquets, hanging floral, and drop crystals provide additional aesthetic pleasure to an already delightful presentation.        Presentation Includes:      - Bottle of Schmerling’s Coffee Liqueur   - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur   - Large Selection of Chocolates   - Selection of Chocolate L’Chaim Cups      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£259.99
 KW05905 Terrific Triangle Treats - 4 Bottles   This opulent arrangement is sure to make a statement. A lavish selection of liqueur, chocolates, and delicate decoration will provide luscious delight. Two bottles of Schmerlings liqueur, one in divine chocolate and the other in sumptuous coffee stand sentry at the sides, accompanying a bottle of deep garnet Cabernet Sauvignon with a sweetness of black cherries and raspberries together with a bottle of Tura Merlot with its spicy wood, wild berry , and licorice notes. They join a dazzling array of luxurious chocolates, truffles, and chocolate L’chaim cups. At the top, even more L’chaim cups await to be filled with creamy liqueur. Beautiful bouquets, hanging floral, and drop crystals provide additional aesthetic pleasure to an already delightful presentation.      Presentation Includes:      - Bottle of Schmerling’s Coffee Liqueur   - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur   - Bottle of Barkan Reserve Altitude Cabernet Sauvignon   - Bottle of Tura Merlot   - Large Selection of Chocolates   - Selection of Chocolate L’Chaim Cups      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£319.99
 KW3389 The Champagne Collection The Very finest Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a Faux Leather Hamper    Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Laurent perrier Brut  Drappier Carte Dor Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£239.99
 KW3371 The Wine & Champagne Selection The Very finest wines, and Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a nice Hamper   Wines:   Red  Chateau Tour Seran  Goose Bay Pinot Noir  White  Chablis 1er Cru  Goose Bay Sauvingnon Blanc  Rose  Chateau Maime Rose  Domaine Lafond Tavel   Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£299.99
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 KW00660 Tiers Of Plenty This eye-catching arrangement is filled with layer upon layer of sweet temptation. Sitting atop four tiers of rich velvety chocolates and L’chaim cups is a bottle of Walders Creamy Coffee Liqueur that will really give the taste buds a treat. Charmingly decorated with trailing gold leaves this arrangement looks as good as it tastes.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Walders Creamy Coffee Liqueur.  - Chocolate L’Chaim cupsKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW04980 Top of The Glass   This delicate and dainty arrangement will add a delightful flair to any occasion. A beautiful and stylish carafe stands proudly at the top ready to be filled with Herzog’s Special Reserve Cabernet Sauvignon. The full bodied wine with aromas of cherry and licorice finishes with mocha and vanilla flavours to make it the perfect accompaniment to the smattering of luscious chocolates. So invite your friends over, pour yourself a glass and enjoy.           Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Alexander Valley   - Carefe   - Four Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW04192 Treasure Chest   Too many delicious goodies? Not enough hands? No problem. This stylish wine carrier carries two bottles of wine leaving your other hand free for those melt-in-your-mouth chocolates. A bottle of Binyamina Yogev Cabernet/Petit Verdot with its black fruit flavours and hints of desert spices strikes a perfect balance with the Or Haganuz Namura Cabernet Sauvignon with its rich aroma of dried fruit and its velvety taste spiced with berry freshness. Two wine glasses will allow you to enjoy both wines simultaneously as you let the luscious fruit filled chocolates and rich creamy truffles melt on your tongue.    Presentation Includes:     Bottle of Binyamina Yogev Cabernet/Petit Verdot  Bottle of Or Haganuz Namura Cabernet Sauvignon  Wine Carrier  Two Wine Glasses  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£94.99
 KW01381 Treasure Trove This wooden presentation box is a veritable treasure for the discerning wine aficionado. A medium bodied bottle of red Chateau de Parsac Rothschild accompanies a bottle of dry white Domaine de Multaverne Pouilly Fume. A presentation box of handmade mint chocolates makes a delectable accompaniment to the fruity flavours of the wines.    Presentation Includes:    - Bottle of Peraj Habib.  - Bottle of Paschal Chablis.  - Wooden Presentation Box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW05072 Tree of Spirit   Fifteen assorted bottles hanging from a tree... This unique arrangement holds a veritable smorgasbord of alcoholic delights, ranging from amber Scotch whiskies, to smooth Vodkas, fruity Slivovitz and light hearted liquors. No matter what your preferred palate, there is a miniature ready to be plucked... and if one small bottle should accidentally be consumed... you can always enjoy the luxurious flavours of the chocolates.    Presentation Includes:      - Fifteen assorted alcoholic miniatures   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£150.00
 KW00989 Triangle Squared Two triangular shaped layers of scrumptious chocolates and truffles are topped with a crisp and refreshing bottle of Bartenura Moscato. The fruity taste of the wine is the perfect accompaniment to the delicious fruit filled truffles for a truly harmonizing taste sensation.    Presentation Includes:    - Two triangular layers of chocolates  - Bottle of Bartenura Moscato    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05601 Triangle Trifecta   This multi-layered presentation will make an everlasting impression. Three mouth-watering layers of chocolates and truffles sparklingly decorated in gold and brown are topped with two Schmerling's liqueurs in a variety of flavours. Decorated with an embellishment of faux white roses, this arrangement makes the ultimate presentation.        Presentation Includes:      - Bottle of Schmerling's Coffee Liqueur   - Bottle of Schmerling's Chocolate Liqueur   - Massive Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£229.99
 KW01542 Triple Decker Chupa This massive tri-layered presentation is sure to make a statement and any wedding. Three luscious layers filled with mouth-watering chocolates and truffles are topped by a pair of wine glasses and two miniature bottles of liqueur and spirits. The miniature white Chupa and the delicate blooms adorning each layer, serve as the crowning glory to this already majestical arrangement.    Presentation Includes:     - Three large layers of chocolate.     - Two miniature bottles of liqueur and spirits.     - Diamond Ring      Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW01320 Triple Treasure (Advocaat) This three-layer presentation will delight all the senses. Three layers filled with delectable chocolates and truffles are beautifully adorned with organza, ribbons and topped with an elegant faux flower arrangement. A chocoholics dream.    Presentation Includes:    - Bottle of Herman Jansen Advocaat  - Three layers of chocolates and truffles.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW01266 Triple Treasure Large This three-layer presentation will delight all the senses. Three layers filled with delectable chocolates and truffles are beautifully adorned with organza, ribbons and topped with an elegant faux flower arrangement. A chocoholics dream.        Presentation Includes:        - Three layers of chocolates and truffles.        Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04957 Triple Treasure Tri Layer This three-layer presentation will surely surprise the receiver. Three layers filled with delectable chocolates and truffles are beautifully adorned with organza, ribbons and topped with a nice bottle of 1848 Cabernet Merlot presented in the centre of some beautiful faux flowers.      Presentation Includes:       - Bottle of 1848 Cabernet Merlot    - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£124.99
 KW06233 Triple Treat   The Glenmorangie Pioneering Collection brings together some of Glenmorangie’s whiskies from their core range. This taster pack includes 3 x 35cl bottles that includes The Glenmorangie Original, an elegant, floral spirit, that is soft, mellow and creamy, Lasanta, a full bodied whisky with a lusciously soft texture and an enticingly sweet aroma of honeycomb and caramel, and Quinta Ruban, a dark and intense whisky with a complex balance of sweet and dry flavours, that include mint chocolate, walnuts and oranges. Any one of these whiskies is a treat on its own, add the sumptuous chocolates, the elegant colourscheme, and delicate gold leaf decoration, and this arrangement is a feast for the senses.         Presentation Includes:      - Glenmorangie Pioneering Collection 3 x 35cl   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW05750 Tulips ‘n’ Cream   The subtle elegance of this arrangement makes it the perfect centre piece to your festive table. A stylishly modern two tier cake stand is delicately decorated with peach blooms and a tantalising array of luxurious chocolates and truffles to gratify any palate. The black plum, boysenberry, milk chocolate, and oak flavours of the Tulip Merlot makes a perfect accompaniment that will linger delightfully on the tongue.      Presentation Includes:      - Bottle of Tulip Just Merlot   - Two Tier Cake Stand   - Selection of milky chocolates      Supervision: Machzikei Hadas Belgium     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.98
 KW04638 Twice As Nice   This two layer extravaganza is packed full of tasty treats to delight all the family. Two bottles of Teperberg Silver Cabernet Sauvignon with aromas of cherries and plums, combined with eucalyptus and mint are accompanied by two wine glasses. A delectable layer of luscious chocolates and crispy nuts make this arrangement a complete taste sensation.    Presentation Includes:      - Two Bottles of Teperberg Silver Cabernet Sauvignon   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04260 Two Red   The presentation is a double delight. A bottle of Teal Lake Red Moscato with its distinctive perfume and sweet and earthy flavours is accompanied by a deep red bottle of Wine Connoisseur wine. As you sip your selection, choose a velvety smooth chocolate to complement the sweetness of the wine for the ultimate in decadence.     Presentation Includes:     Bottle of Teal Lake Red Moscato  Bottle Shaped Wine Opener  Wine Glass  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW3167 Vanilla Delight This presentation will provide a complete taste sensation. The velvety rich, creamy liqueur with its smooth vanilla flavour infused with vodka blends perfectly with the smooth luscious flavours of the chocolates and truffles.    Presentation Includes:  Bottle of Walders Vodka and Vanilla  Two Circular Trays of Chocolates       Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW05080 Vibrant Blossoms   Give the gift of colour with this vibrant arrangement. A multi layered conglomeration of colour and flavours is both pleasing to the eye and the palate. Choose from a brightly wrapped truffle or a cream filled chocolate to accompany the sweetness of the Or Haganuz Har Gelili Dessert Wine.     Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Gelili White Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04619 Vibrant Vanilla   Enjoy the style and flavours of this classically elegant arrangement. A bottle of Advoscotch Coffee Liqueur accompanies a selection of chocolatey rich L’chaim cups. Stylishly decorated with a large faux flower and a smattering of gold foil covered chocolates, this presentation will delight all the senses.    Presentation Includes:      - Bottle of Advoscotch Coffee Liqueur   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW01080 Vibrant Vase This tall lily vase is packed to the brim with dried fruits, nuts and small chocolate treats. A fruity bottle of wine makes the perfect accompaniment to wash down those delicious delicacies. The vivid mix of colours and textures together with the faux flower arrangement makes for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:    - Tall vase.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW05445 Vibrant Vodka   This arrangement screams class, taste and luxury. Two mirror serving trays delicately positioned, hold a selection of chocolate cups and a bottle of Aviv 613 Vodka. This unique spirit is distilled from a blend of wheat, barley, olive, figs, grapes and pomegranates that offers a delicate balance of fruity smoothness on the tongue. Combine this delicious blend with the flavours of a handmade chocolate truffle and lose yourself in a taste sensation. Artfully decorated in brilliant blue, this arrangement is as eye-catching as it is palatable.         Presentation Includes:      - Bottle of Aviv  613 Vodka   - Two Mirror Trays   - Chocolate Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£76.99
 KW06485 Vibrantly Verdant 

This beautifully vibrant and vivid arrangement captures the essence of Shavuos. The bright green colour scheme, the oversized blooms, and the delicate trailing vines add a seasonal and festive air. Enjoy your Yom Tov meal with Herzog's Royale Cabernet Sauvignon whose light cassis aroma and flavour lingers long on the palate. The hanging glass sweet jar adds a touch of whimsy to an already delightful arrangement and the delectable choice of hand-crafted truffles provide that extra sweet Yom Tov flavour. 







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Herzog Royale Cabernet Sauvignon 

 - Glass Sweet Jar

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05255 Vision in Violet   This striking arrangement is the epitome is subtle elegance. A stem of faux blossoms creates a vision that attests to the luxuries hidden within. A bottle of Dolev Cabernet Sauvignon boasting blackberry flavours and a smooth finish, is the perfect complement to the velvety creaminess of the chocolates and truffles.        Presentation Includes:      - Bottle of Dolev Cabernet Sauvignon   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW04213 Viva La Vodka   Make this a year round celebration. Moses Vodka is the first premium vodka that is certified kosher for all year, including Pesach. Distilled from the purest organic sugar cane and bottled in a crystal clear glass bottle decorated with 24 karat gold accents, this makes an admirable gift for the most special of occasions. Accompanied by a selection of delicate chocolates and truffles to further delight the tastebuds and a tall glass, this arrangement will be readily received by the most discerning palate.            Presentation Includes:     Bottle of Moses Vodka and Glass  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05594 Vivid in Violet   This charming arrangement makes a perfect centrepiece for that special event. Two layers of sumptuous chocolate are topped with an elegant display of violet floral stems. The colour co-ordinated foil wrapped truffles make this a delicious arrangement, both in vision and in taste.        Presentation Includes:      - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW01037 Vivid Vibrations This eye-catching arrangement makes a perfect focal point for any table. A black dish sits in the centre with an enticing selection of chocolates covered in vibrant orange foil sitting at its side. Dramatically decorated with oversized orange blooms and accompanied by a bottle of red wine this arrangement will excite all the senses.    Presentation Includes:    - Black Dish  - Selection of Chocolates  - Bottle of Weinstock Merlot Red Wine    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04618 Walders Duo   Double the delight with this classically elegant arrangement. Two bottles of Walders Creamy Liqueur – Vanilla & Vodka and Scotch & Coffee – stand proudly beside a dozen chocolate L’chaim cups. A decorative organza bag filled with pistachio nuts and a decorative floral bouquet completes this charming presentation.    Presentation Includes:      - Two Bottles of Walders Creamy Liqueur    - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW06487 Walders Triptych 

Invite the essence of summer into your home with this bright and beautiful arrangement. Large colourful blooms adorn three platforms with brightly foil-wrapped chocolate luxury decorating their borders. Taking centre stage is a bottle of Walders Vodka and Vanilla whose creamy textures and sweet flavours are a perfect way to toast the long lazy hazy days of summer.







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Walders Vodka and Vanilla

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW05261 Walders Winner   Rich, smooth, creamy with a bit of a kick... and that’ s just the liqueur. Walders Scotch and Coffee Creamy Liqueur is known for its taste in smooth luxury and is ready to be poured into a handcrafted chocolate L’chaim cup that will blend together with the liqueur for an indulgent taste sensation.       Presentation Includes:      - Bottle of Walders Scotch and Coffee Liqueur   - Chocolate L’Chaim cups   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£35.99
 KW04817 Walders Wonder   Pour yourself a shot of Walders Scotch and Coffee in one of the chocolate L’Chaim cups for a sweet treat with a twist. The creamy liqueur is delicious served over ice, but when served with a velvety rich chocolate truffle it is simply divine.    Presentation Includes:      - Bottle of Walders Scotch and Coffee Liqueur   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05453 Well Minted   This sweet and stylish arrangement will surely raise a smile. A ceramic sweet/serving dish holds a bottle of Barkan Classic Chardonnay it its centre. The wine, with its rich nose of blueberries, guava and pears lingers in the mouth and is the perfect complement to the delicate selection of chocolate and sweet treats that grace the outer compartments of the tray. Classically decorated in cool mint, this presentation is as chic as it is delicious.       Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Chardonnay   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW06225 Well Wishers   Bring a taste of rustic charm with this ye-olde-country style arrangement. The delightful mock wishing well bucket runneth over with a selection of nuts and swings above a river of luxuriously smooth chocolates. The full-bodied bottle of Tura Mountain Heights Merlot lays ready to be poured into the wine glass whilst the fresh, floral, and mellow Glenrothes Bourbon Cask Reserve stands patiently at the side ready to be poured into its whisky tumbler. With this delectable array of goodness, this presentation will make their wishes come true.         Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Bottle of Glenrothes Bourbon Cask Reserve   - Wine Glass   - Whisky Tumbler    - Selection of Nuts and Sweets   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£199.99
 KW06285 What a 'Rack'et   This beautiful arrangement will bring joy and warmth. A copper coloured wine rack displays a selection of wines of varying tasting notes to please any palate. A brightly coloured array of handmade chocolates is joined by a selection of savoury nuts for the perfect mixture of after-dinner treats. The vibrant colours, reminiscent of autumn, a season of crunchy leaves underfoot and warming fires, adds some extra cheer to this stylish arrangement.        Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Bottle of Dalton Alma SGM   - Bottle of Barons De Rothschild   - Bottle of Bravdo Coupage   - Wine Rack   - Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£184.99
 KW02117 Whisky Away Five abundant layers featuring an array of fruit filled chocolates, truffles and pure velvet luxury are topped by a bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky (KLBD) and a pair of whisky tumbler. This multi-vintage single malt with notes of coconut and vanilla provide a rich and sweet burst of flavour to the delicious chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of The Glenrothes Whisky (KLBD).  - Two Whisky Tumblers.£84.99
 KW05597 Whisky Blues   Raise a toast to the new arrival. This arrangement has it all; charm, luxury, elegance and style. A soft cuddly teddy bear for the baby sits atop a mirror tray and is accompanied by a bottle of Glenlivet Founder’s Reserve. This whisky is fruity and sweet with a hint of toffee, milk chocolate and apples with a creamy barley sugar finish. The sweetness of the spirit is the perfect flavour for Daddy to share with his friends and toast the occasion. And of course, we cannot forget Mummy, who will delight in this array of delectable chocolates, as these luscious treats mingle with her joy.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet Founder’s Reserve   - Teddy Bear   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW00596 Whisky Mellow This stylish presentation will lend an air of sophistication to any occasion. The warm amber colour of the whiskey blends with the rich brown and gold tones of the presentation and the sweet heather and honey notes provide the perfect complement to the smooth flavours of the chocolates...    Presentation Includes:.  Bottle of Bowmore Islay Single Malt.  2 Small Mirror Trays.  2 Whiskey Glasses.  Selection of Chocolates.  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05611 Whisky Pinks   Raise a toast to the new arrival. This arrangement has it all; charm, luxury, elegance and style. A soft cuddly teddy bear for the baby sits atop a mirror tray and is accompanied by a bottle of Glenlivet 12 Year Old. This whisky is fruity and sweet with a hint of toffee, milk chocolate and apples with a creamy barley sugar finish. The sweetness of the spirit is the perfect flavour for Daddy to share with his friends and toast the occasion. And of course, we cannot forget Mummy, who will delight in this array of delectable chocolates, as these luscious treats mingle with her joy.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet 12 Year Old   - Teddy Bear   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW02119 Whisky Warmth A classic presentation featuring The Balvenie Signature Whisky and stylish hip flask. This whisky has notes of spice, dried fruits, vanilla and honey with hints of soft toffee and sweet sherry making it a warming complement to the sweet flavours and fruity textures of the chocolates.    Presentation Includes:    - Bottle of The Balvenie Doublewood Whisky.  - Hip Flask.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05591 Whisky Wonder   Give the gift of style, substance and flavour. Four different bottles of superior liqueurs provide a true expression of elegance and discernment. The Glenrothes Alba Reserves sits unassumingly in its box ready to imbibe you with its mellow flavours of crème brulee and berry fruits. Standing by its side a dark golden coloured bottle of Glenfiddich Rich Oak daring you to indulge in its bourbon sweetness with aromas of nutmeg, cinnamon and dates.  The Original Glenmorangie offers the scent of citrus and ripening peaches, whilst the flavour of vanilla ripples on the tongue. And then as a digestif, Godet Cognac provides a light woody, floral nose, tinged with hazelnuts and peach jam. A selection of chocolate L’chaim cups means that you won’t have to wait to enjoy this taste in luxury.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of Glenfiddich Rich Oak   - Bottle of Glenmorangie Original   - Bottle of Godet Cognac   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£199.99
 KW05972 Wine & Wisdom Wine & Wisdom: A Halachic Overview of Fine Wines and Their Brachos is an insightful and illuminating read for lovers of fine wine. Authored by Rabbi Daniel Yaakov Travis, rosh kollel of Jerusalem’s Kollel Toras Chaim, the book is packed with gorgeous glossy pictures and covers a broad range of halachic topics.£19.99
 KW00953 Wine and Chocolates This Arrangement is delightfully displayed with a variety of chocolates and truffles and complemented by a refreshing bottle of Bartenura Moscato. Attractively decorated with satin ribbons and bows this makes a charming gift for any colleague, friend or family member.    Presentation Includes:   - Selection of chocolates.  - Bottle of Bartenura Moscato.    Supervision:    Kosher For Passover:Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW01342 Wine and Chocolates (Large Presentation) This large crystal cake stand is filled with a variety of chocolates and truffles to tempt any taste buds. Elegantly decorated with satin ribbons and blooms and accompanied by a quality bottle of Semi-Dry Valflore, this makes a beautiful presentation for any occasion.    Presentation Includes:    - Large cake stand.  - Selection of chocolates.  - Bottle of White By W.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£69.99
 KW04782 Winter Warmer   As the nights are closing in, enjoy a late night snifter of Glenmorangie Lasanta. It’s smooth chocolate aroma with walnut and butterscotch has a long satisfying finish of spiced orange and chocolate covered hazelnuts. Pour into the hot toddy glass, add some honey and lemon and luxuriate in the warmth as the accompanying chocolates melts on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Lasanta Single Malt   - Hot Toddy Glass    - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW00852 Wonder Liqueur The stylish presentation comprises a box of chocolate L’Chaim cups and a bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur. The chocolate flavour will delight any palette and is the perfect accompaniment to any celebratory meal. Decorated with charming gold adornments this presentation is rich both visually and in flavour.    Presentation Includes:    - Box of Chocolate L’Chaim Cups  - Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04950 Wooden Winery   This original arrangement is sure to make a statement. An unusual wooden wine holder holds three bottles of wine from the Herzog Jeunesse range in a variety of colours that immediately catch the eye. The Cabernet Sauvignon offers a sweet palate with aromas of fresh berries, the Pink Moscato presents with hints of peach and butterscotch whilst the Chardonnay provides fresh fruity notes with hints of toasty vanilla and a crisp refreshing finish.  The variety of flavours is enhanced by the rich creamy chocolates and savoury nuts.       Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon   - Bottle of Herzog Pink Moscato   - Bottle of Herzog Chardonnay   - Wine Holder   - Selection of Nuts and Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£127.99
 KW05599 You Can Decant   This glass and silver decanter will add a stylishly modern dimension to any table and is accompanied by a bottle of Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers wine. Stylishly decorated with chocolates, flowers and chocolate l'chaim cups this not only tastes great but looks great too.        Presentation Includes:      - Bottle of Baron Edmond De Rothschild Wine   - Glass and Silver Decanter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01052 Zesty Zinfandel This appealing gold coloured Presentation is filled with a selection of velvety chocolates and is delightfully decorated with gold coloured mesh and delicate white faux roses. The distinctive fruity flavours of Baron Herzog ‘s White Zinfandel makes this arrangement both a visual and taste sensation.    Presentation Includes:    - Selection of chocolates.  - Bottle of Baron Herzog White Zinfandel    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£35.99

Gift Ideas > Glassware

 KW05360 Ridedel Vinum 2 Cabernet Sauvignon / Merlot Wine Glasses     Ideal for the following grapes:  Moulis, Pauillac, Pomerol, St. Emilion, St. Estephe        Height: 225mm  Volume: 610ccm£45.00
 KW05359 Ridedel Vinum 2 Single Malt Whisky Glasses     Ideal for single malt whisk(e)y.          Height: 115mm  Volume: 200ccm£45.00
 KW05358 Ridedel Vinum 8 Cabernet Sauvignon / Merlot Wine Glasses     Vinum Cabernet Sauvignon/Merlot, set of 8 wine glasses.      Ideal for the following grapes:  Bordeaux (red), Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Fronsac, Listrac, Margaux, Medoc, Merlot, Moulis, Pauillac, Pomerol, St. Emilion, St. Estephe      Height: 225mm  Volume: 610ccm£180.00
 KW05361 Riedel 6 Ouverture Magnum Glasses + Apple NY Decanter   6 Ouverture Magnum glasses plus 1 Riedel Apple NY Decanter.      The Ouverture Magnum shape was developed to narrow the gap between the Ouverture Red Wine glass and the bigger shapes in the Vinum series. The generous size of the bowl helps to release the wine's aromas, and is appropriate for all the classic red grape varieties. On the palate, the glass is designed to emphasize fruit and balance tannins.        Glass:    Height: 201mm  Volume: 530ccm      Decanter:    Height: 195mm  Volume: 1500ccm£110.00
 KW05357 Riedel Merlot Wine Decanter     Fine crystal, machine-made Merlot Decanter.      Height: 240mm  Volume: 970ccm£30.00

Gift Ideas > New Home

 KW01536 Key Keepsake This charming silver and wood key holder will make the “where are my keys?” refrain a thing of the past. Delightfully displayed with a light fruity bottle of wine, a selection of creamy chocolates and some faux flowers, this arrangement is the ideal “new home” gift.    Presentation Includes:    - Wood and Silver Key Holder.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.  - Selection of chocolates.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW01605 Spectacular New Home Arrangement This beautiful chocolate arrangement will ease the stress that comes with moving home. A huge selection of chocolates delightfully arranged with a Birchas Habayis, a bottle of wine with which to drink L’Chayim to the new home and delicately positioned flowers, this will be one box that nobody will mind unpacking.    Presentation Includes:    - Large chocolate presentation box.  - Silver plated Birchas Habayis.  - Bottle of wine.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99

Gift Ideas > Pesach

 KW05673 A Taste of Heaven   This arrangement is a chocolate lovers dream. A bottle of Heavens Classic Chocolate Liqueur offers a taste of smooth creamy chocolate artistry, created by master craftsmen. The liqueur, together, with the accompanying box of dark chocolates from Innovate, makers of luxury chocolates, provides the perfect pair to produce premium pleasure. The presentation is charmingly decorated in a cappuccino and cream colour scheme making this as visually pleasing as it is delicious.          Presentation Includes:      - Bottle of Heavens Classic Chocolate Liqueur   - Box of Chocolates      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£37.99
 KW05671 Advocate for Advocaat   Bring on the sunshine with this vibrant and tasty arrangement. A bright yellow bottle of Jansen’s Advocaat boasts a rich and creamy liqueur made from eggs, sugar and brandy. Its smooth, custard-like flavour is perfect for pairing with desserts. Complement the rich, creamy flavours with a deliciously smooth milk chocolate truffle from the luxurious Innovate selection.           Presentation Includes:      - Bottle of Herman Jansen Advocaat   - Box of Chocolates      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£35.99
 KW05672 Bartenura In Blue   Enjoy a taste of luxury with this delightful arrangement. Bartenura Moscato has been hailed by some as the best Moscato on the market. Its fresh peachy perfumes and light fruity flavours make it a delicious sensory adventure. Enjoy its light effervescence with a taste of rich velvety chocolate and let the flavours linger on the tongue for a complete taste sensation. Accompanied by a bottle opener, this presentation comes completely ready for the fun to begin.           Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato   - Box of Chocolates   - Wine Bottle Opener      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW05675 Circle of Spirit   Enjoy a taste of luxury with this creative arrangement. A uniquely shaped bottle of Godet’s XO Terre Cognac stands proudly at the centre. Its big, bold, and spicy flavours flutter on the tongue around the robust core of fruit. Continuing with the circular theme a round mirror tray serves as an illuminating backdrop. The two round matching brandy glasses await to be filled as you sit down to sip and enjoy this powerful brandy together with the luxurious taste of dark chocolate.          Presentation Includes:      - Bottle of Godet’s XO Terre Cognac   - Mirror Tray   - Two Brandy Glasses   - Box of Chocolates      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£124.99
 KW3662 Coffee & Cream Passover The charming arrangement is the perfect gift for a young couple the morning after their wedding. A delicately engraved ceramic sugar bowl and a creamer jug filled with sweets is accompanied by a Bottle Amaretto liqueur. The rich and mellow flavours of the Liqueur will have a mouth melting effect on the flavours of the velvety smooth chocolates and truffles..    Presentation Includes:    - Ceramic Sugar Bowl and Creamer Jug Set .  - Bottle of Amaretto.  - Selection of Chocolates.   Kosher For Passover: Yes      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW01609 Cream of Passover This smooth and creamy Advocaat liqueur is the perfect digestif after four cups of wine and a rich Yom Tov meal. Presented on an elegant glass tray with a selection of the finest Swiss chocolates, this makes a stylish and thoughtful Pesach gift.    Presentation Includes:    - Glass Tray.  - Bottle of Jansen's Advocaat.  - Selection of chocolates.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
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 KW01120 Decant in Red Decant in Red (Red Wine Decanter).    This classically modern decanter sports a decorative red faux rose and holds a selection of chocolate treats. Sitting atop a decorated box it is accompanied a vibrant selection of chocolate bars in co-ordinating colours. A bottle of full bodied red wine is the perfect accompaniment to the rich array of flavours.    Presentation Includes:    - Wine Decanter.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Californian W Red Wine.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW04438 Gold Leaf   Bathe your senses in the warm golden glow of this mellow arrangement. Standing proudly at the centre is a bottle of Louis Royer XO Cognac. Its harmonious notes reveal aromas of vineyard blossom combined with oak and hints of vanilla. Its smooth vitality lingers to enable you to fully savour its taste and finesse as you blend its flavours with a luxurious bite of the smooth chocolate truffles.    Presentation Includes:      - Bottle of Louis Royer XO Cognac   - Presentation Tray   - Selection of Chocolates        Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW05670 Joyful Joyvin   Get ready to celebrate with this vivid eye-catching arrangement. Rashi’s Joyvin is the ultimate in sweet wines with a candy berry nose and a gentle effervescence. For some added sweetness pass around the dish filled with deliciously smooth Torino chocolates. This presentation is perfect for sharing with your friends.           Presentation Includes:      - Bottle of Rashi Joyvin Red   - Sweet Dish   - Selection of Chocolates      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04446 Peachy Bubbles   Gather the family together and enjoy this fun and light arrangement. A delightfully sweet bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice will appeal to every palette especially when accompanied by the deliciously creamy and nutty flavours of Ragusa chocolates.    Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice   - Selection of Ragusa Chocolates        Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW05668 Quintessential Quadruple   Why have just four cups of wine when you can have four bottles instead? This arrangement boasts a dazzling selection of four bottles of fruity, mouth filling and aromatic wines.  Each bottle on its own is enough to make an impression, but nestled all together in stylish chrome-finished wine rack, and elegantly decorated with a spray of faux florals, the appreciation of this arrangement is more than simply quadrupled. So pour yourself a glass or two in the accompanying wine glasses and raise a toast to splendour.           Presentation Includes:      - A Selection Of Four Different Wines   - Chrome Wine Rack   - Two Wine Glasses      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04447 Ready, Pour, Enjoy   Be completely ready for a delightfully enjoyable aperitif with this arrangement. No need to hunt for a glass or a bottle opener to pour the White Zinfandel from Baron Herzog with its cotton candy and strawberry aromas. Its light and clean fresh fruit flavours with its refreshing finish make a delightful accompaniment to the deliciously nutty Ragusa chocolates.    Presentation Includes:      - Bottle of Baron Herzog White Zinfandel   - Wine Glass   - Bottle Opener   - Selection of Ragusa Chocolates      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW01608 Red Delicious - Passover This vibrant presentation is made up of a charming glass sweet dish filled with individually wrapped chocolates. Accompanying is a bottle of red “W” by Herzog wine. The full-bodied flavour of the wine is the perfect complement to the smooth chocolates. Brightly decorated with red decorations this will delight all the senses.    Presentation Includes:    - Sweet Dish.  - Bottle of “W” wine.  - Selection of Chocolates.     Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW3635 Sabra Sparkle Passover This presentation screams fun and flavour. Two different size trays hold a selection of treats for mouth-watering effect. The silky toasted coffee flavours of the Sabra Liqueur combined with the delicate flavours of truffles, chocolates  will leave everyone cheering for more. The bright orange flowers and the dazzling accents makes this as pleasing to the eye as it is to the tongue..    Presentation Includes:    - Bottle of Sabra Coffee Liqueur.  - 2 Mirror Trays.   - L’Chaim cups.   - Selection of Chocolates.   Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it..£59.99
 KW04412 Simply Stylish A simple yet elegant presentation makes this an ideal Pesach gift. A bottle wine is accompanied by a beautiful jar containing a selection of chocolates which is sure to delight the entire family.    Presentation Includes:  - Glass Dish.  - Selection Of Choclates.  - Bottle of Wine.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05666 Special Decanter   The elegant arrangement stands tall and proud and has a lot to boast about. A bottle of Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon from Alexander Valley with its full bodied layers of blackberry, green pepper, cranberry and cassis is accompanied by a simple yet elegant wine decanter. Fill the decanter with the ruby wine and serve yourself and your guests with the richness within.         Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon   - Wine Decanter    - Serving Tray      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04414 Sumptuous Slivovitz - Pesach   This blue and silver coloured arrangement screams luxury. A bottle of Jelinek’s (Kosher for Passover) Silver Slivovitz is accompanied by a jar containing Schmerling's chocolates. The slightly sweet fragrance with the fruity character of the Slivovitz makes a melodious blend on the tongue when accompanied by the pleasing flavours of the delicious milky chocolates.    Presentation Includes:    Selection of Chocolates  Glass Jar and Lid  Bottle of Jelinek Silver Slivovitz    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05667 Temptations and Tulips   A colourful and vibrant arrangement to brighten up an occasion. A magnum bottle of 1848 Reserve Cabernet Sauvignon carries aromas of black fruit and spice and illuminates notes of raspberries, cherries and chocolate with a full velvety body and an impressive finish. Four classically elegant wine glasses are nestled in with the wine and are joined by a matching carafe, leaving you ready to pour and enjoy. A scattering of faux tulips adds a bright and colourful air to an already delightful presentation.      Presentation Includes:      - Bottle of 1848 Reserve Cabernet Sauvignon Magnum   - Four Wine Glasses   - Wine Carafe      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£149.99
 KW3371 The Wine & Champagne Selection The Very finest wines, and Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a nice Hamper   Wines:   Red  Chateau Tour Seran  Goose Bay Pinot Noir  White  Chablis 1er Cru  Goose Bay Sauvingnon Blanc  Rose  Chateau Maime Rose  Domaine Lafond Tavel   Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£299.99
 KW05674 Upper Glass   This sophisticated arrangement will add a touch of class to any occasion. A contemporary modern carafe sits at the top of this multi-layer presentation ready to be filled with Herzog’s Chenin Blanc. This full bodied with wine is both sweet and luscious and offers fruity and floral aromas. Pour yourself a glass or six in the accompanying wine glasses and enjoy together with the smooth richness of the dark luxury chocolates.           Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Chenin Blanc   - Wine Carafe   - Six Wine Glasses      Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW05669 Waiting for Godet   This arrangement is a beautiful display of understated opulence. A bottle of Godet’s Cuvee VS Cognac with its notes of vanilla and nuts is superb for enjoying with a luxurious milk chocolate truffle. Elegantly served on a stylishly modern serving tray, this presentation is ready to delight and entice.          Presentation Includes:      - Bottle of Godet Cuvee VS Cognac   - Box of Chocolates   - Serving Tray        Kosher For Passover: Yes    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99

Gift Ideas > Platters and Gift Boxes

 KW01618 11 Inch Nuts Dried Fruits Choc Platter Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.98
 KW01619 13 Inch Nut Dried Fruits Choc Platter Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW02188 6 Inch Chocolate Platter £12.99
 KW01616 9 inch Nut Dried fruits and choc Platter Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW00609 Box of Gold This uniquely shaped gold gift box is filled with an assortment of luxurious dark chocolates. A selection of the chocolates are covered in gold foil creating a harmonious blend between all the senses.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates in gift box.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£18.99
 KW01614 Chocolate Gift Box Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£16.50
 KW01617 Chocolate Platter 10 Inch Round Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW01615 Medium Choc Platter 8 Inch Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99

Gift Ideas > Purim

 KW06232 A Bit of Sparkle   This charmingly sweet arrangement is sure to delight. A bottle of effervescent Bartenura Moscato takes centre stage. The wonderful rich aromas and the peachy highlights of the wine make a mellow accompaniment to the sumptuousness of the dark chocolates. And with a wine glass and corkscrew already included, there’s no reason to put off the celebrations. So pop the cork, and let the fun begin.        Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato   - Wine Glass   - Corkscrew   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£27.99
 KW05609 A Chocolate Toast   Raise your glasses to this delightful presentation. A three layer extravaganza comprising two layers of miniature chocolate L’Chaim cups with a middle layer of scrumptious chocolates and truffles. A bottle of creamy Walders liqueur is just the thing to complete this playful celebratory arrangement.      Presentation Includes:   - Two layers of miniature chocolate cups   - One layer of chocolates and truffles   - Bottle of Walders Vanilla Vodka Liqueur       Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04391 A Chocolate Toast (Small) Raise your glasses to this delightful presentation. A two layer extravaganza comprising a layer of miniature chocolate L’Chaim cups with a layer of scrumptious chocolates and truffles. A bottle of creamy Advocaat liqueur is just the thing to complete this playful celebratory arrangement.    Presentation Includes:    - Layer of miniature chocolate cups.  - Square presentation chocolate box.  - Bottle of Advocaat liqueur.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04444 A Crystal Cut Above   This arrangement is sophistication personified. From the high quality crystal cut wine glasses to the complex tasting notes of blackberries, mint, vanilla and tobacco in the 1848 Galina Shor Cabernet Sauvignon Merlot. The rich purple and burgundy colours of the wine complements the purple foil covered chocolates for a truly majestic and luxurious presentation.    Presentation Includes:      - Two Crystal Wine Glasses   - Mirror Tray   - Bottle of 1848 Galina Shor Cabernet Sauvignon Merlot 2010   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04259 A Double of Singleton   Singleton Single Malt Whisky has a zesty orange spiciness that perks up the malty core nuts, oak and toffee. As its rich fruity finishing notes linger on the tongue, an accompanying fruit filled chocolate will make the perfect digestif. With four whisky tumbles, share this with your friends for a sweet celebration.    Presentation Includes:     Bottle of Singleton Single Malt Whisky  Four Whisky Tumblers  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW01161 A Glass of its Own This elegant arrangement will lend a touch of sophistication to any occasion. A chic mirror tray is stylishly decorated with six adorned wine glasses. A selection of foil decorated fruit-filled chocolates adds a vibrant feel and a bottle of Raspberry Liqueur is the perfect accompaniment to the fruity flavour of the chocolates. Some fake glass grapes add a graceful finish to this beautiful presentation.    Presentation Includes:    - Mirror Tray.  - Six Wine Glasses.  - Bottle of Raspberry Liqueur.  - Selection of Chocolates.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW06236 A La Cart   A charming presentation with rustic old world charm. An antique style wooden wheelbarrow overflows with enchanted delights. The thematically appropriate bottle of Herzog Variations Five Cabernet Sauvignon, with its bold flavours of woodland fruit, such as cassis and blueberries and a wonderful old world structure, is joined by a delicately engraved Herzog wine glass. A luscious box of chocolates sits within the barrow, whilst a further selection of chocolate “greenery” adorns the base. A variety of nutty treats is planted alongside a spray of faux blooms, for a truly tasty woodland adventure.        Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Variations Five Cabernet Sauvignon   - Wine Glass   - Box of Chocolates   - Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01539 A Musical Sensation No wedding celebration is complete without a sweet table. Decorated with a violin wine stand, this three layered presentation comprises delectable layers of chocolate delights and topped with a fine bottle of Tabor Har.       Presentation Includes:     - Bottle of Tabor Har    - Violin Wine Stand    - Selection of Chocolates              Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05590 A Plum Presentation   This vivid and vibrant arrangement is sure to delight. A bottle of Jelinek Slivovitz, a brandy made from ripe plums with a rich aroma provides a fun fruity feel to get the party started.  The accompanying chocolates and truffles add an extra sweetness to the festivities. So pour yourself, and a friend a glass in one of the spirit flutes, bite into a luxury chocolate and drink L’chaim.         Presentation Includes:      - Bottle of Jelinek Slivovitz   - Two Glasses   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01480 A Refreshing Toast This enormous and impressive display will make the perfect centrepiece to any celebration. A delectable layer of sumptuous chocolates and truffles is sandwiched between two generous layers of miniature chocolate L’Chaim cups. Sitting atop this assembly is a bottle of Herman Jansen’s Chocolate Mint Liqueur that perfectly complements the rich chocolate flavours.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Miniature Chocolate L’Chaim Cups.  - Bottle of Herman Jansen Chocolate Mint Liqueur.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW3599 A Splash of Amber This magnificent arrangement is resplendent in classic black and silver. Catching the eye at the centre sits an amber bottle of Glengoyne 10 Year Old Whisky. With its fresh green apples, toffee and nutty tasting notes this nectar goes perfectly with the delicate chocolates and sweet treats.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glengoyne 10 Years Old Whisky  2 Whisky Tumblers  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£72.99
 KW05075 A Splash of Red   This vibrant presentation will enhance any Yom Tov table. A stylish serving dish holds a bottle of Rashi Joyvin Red Wine, with its semi sweet, slightly effervescent citrus and melon flavours making it a tasty complement to the smooth rich textures of the brightly foil wrapped chocolates. This arrangement will not only catch your eye, but will also seduce your palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Rashi Joyvin Red Wine   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW04783 A Touch of Gold   Step into style with this multi layered arrangement. Standing proudly at the centre a bottle of Macallan Gold Single Malt, it’s citrus and boiled sweet tasting notes enticing the palate is accompanied by a generous selection of luxury chocolates and treats. An engraved whisky tumbler sits atop a small mirror tray giving you everything you need for a sumptuous taste sensation.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan Gold Single Malt   - Whisky Tumbler   - Small Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW01443 A Touch of Silver and Glass 4 Dishes This glass and silver tray comprises a base tray and four individual glass dishes. This handy serving platter is surrounded by scrumptious chocolate truffles and the individual compartments filled with chocolates and nuts. A delightful bottle of Cabernet and decorative blooms complete this striking display.    Presentation Includes:    - Large chocolate presentation box.  - Silver and glass tray with 4 individual dishes.  - Variety of chocolates.  - Bottle of Cabernet.     Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04442 A “Decant” You Can   You will really make a statement with this magnificent arrangement. A classically stylish wine decanter stands tall and proud at its centre waiting to be filled with the crisp and refreshing Carmel Ridge white wine. A variety of delectable chocolates and truffles decorated in rich regal purple will really make this arrangement stand out from the crowd.    Presentation Includes:      - Luxury Wine Decanter   - Bottle of Carmel Winery Carmel Ridge White   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW06226 Afternoon Delight   This arrangement can be enjoyed with anytime, anywhere, and with anyone. A classically stylish cake stands holds a smattering of deliciously smooth chocolates and is accompanied by a bottle of Herzog Late Harvest White Riesling with intense honey notes and aromas of dried apricot, pineapple, and baked apple.  So make a lunch date with a friend… you bring the wine and the chocolates, and let them bring the cake.         Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Late Harvest White Riesling   - Cake Stand   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02229 All That Glitters   This stylish arrangement is both charming and graceful. A simple box of chocolates is accompanied by a bottle of crisp white wine. A smattering of gold leaves completes the look for a truly refined and sophisticated presentation.    Presentation Includes:   - Bottle of Or Haganuz White Wine   - Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW04195 Aqua Layers   This striking arrangement will grace any occasion. A beautiful cake stand sits atop three layers of rich, smooth, velvety chocolates and creamy fruit-filled truffles. A bottle of Or Haganuz Mount Meron Port Style Wine with its deep red colour, an aroma of grapes, dried cherries, prunes and chocolate and impressive complex and impressive taste holds centre stage. The presentation is sure to please the eyes, nose and palate.     Presentation Includes:     Bottle of Or Haganuz Mount Meron Port Style Wine  Cake Stand  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04616 Aquamarine Fresh   Brighten up any occasion with this vibrant arrangement. The apple and tropical aromas in the Teal Lake Moscato D’Aussie wine with its fresh, crisp acidity makes a delightful accompaniment to the scrumptious fruit filled chocolates.     Presentation Includes:      - Bottle of Teal Lake Moscato D’Aussie   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£26.99
 KW04947 Bartenura and Bartenura’le   This delightful arrangement is refreshing in its vibrancy. A luxurious selection of rich chocolates acts as an aperitif to the crisp semi-sweet wine with its lingering pear, nectar and melon flavours. And with two bottles you will have plenty to go round for when your friends come over.    Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato Wine   - Small Bottle of Bartenura Moscato Wine   - Wine Glass   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW02118 Berry Bartenura A simple and classic presentation featuring a bottle of Bartenura Rosso Tuscano. The wine with its berry notes and lingering bouquet together with the rich velvety chocolates with their fruity fillings merge together for a complete taste sensation.    Presentation Includes:    - Bottle of Bartenura Rosso Toscano.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW05607 Berry-licious   This arrangement is as succulent as it is bright. The hot pink colour provides visual warmth as an introductory tease to the tastes to follow. A jar of Framboisines – fresh, ripe, and firm raspberries steeped in liquor and raspberry brandy, accompanies a delightful box of chocolates, each with its own distinct filling for a sensational and delectable taste experience.          Presentation Includes:      - Jar of Framboisines Raspberries Soaked in Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05447 Bi – Bicerin   Not one, but two deliciously creamy bottles of Bicerin Original Liqueur, make up the centre piece of this delectably sweet arrangement. The hazelnut and chocolate blend of the liqueurs make a delightful gift for those with a sweet tooth. Serve in a hand crafted cup, with vanilla ice cream and a deliciously smooth praline filled truffle for the perfect mouth-watering dessert.         Presentation Includes:      - Bottle of Bicerin White   - Bottle of Bicerin Di Gianuduiotto    - Chocolate Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04193 Big Night In   White by W with its lively grapefruit aroma, elegant floral notes and white peach flavours is the ultimate wine for relaxation. Pour yourself a big glass, kick back and relax as you indulge your palate with its mellow fruity flavours and entice it further with rich dark velvety chocolates.  A charming arrangement for the perfect night in.    Presentation Includes:     Bottle of White by W  Oversized Glass  Decorative Glass Grapes  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05454 Black and Golden Cream   This exquisite arrangement is a stunning example of blending tastes. A bottle of Godet Cognac Gastronome with its fruity elegance and dry and smooth finish combines perfectly with the delicate luxury of rich mouth melting chocolates. A traditional cognac glass means that you can immediately enjoy the flavours of this beautiful presentation.         Presentation Includes:      - Bottle of Godet Cognac Gastronome   - Cognac Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW04199 Black and Red   A modern yet chic sweet dish holds a bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon. With its aromas of blackberry and flavours of nutmeg and toffee swirl, its hint of sweetness makes the perfect accompaniment to the mouth watering flavours of fruit-filled chocolates and creamy truffles.        Presentation Includes:     Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon  Sweet Dish  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£21.99
 KW04217 Black and White Ball II This charming arrangement is made up of four uniquely shaped dishes each one filled with a delicate display of dark chocolates or white truffles. A bottle of Herzog White Zinfandel with its fresh tasting strawberry and cotton candy aromas makes for a perfect aperitif to any occasion.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Set of Four Dishes.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.£49.99
 KW04190 Black Tie   This arrangement carries a subtle sophistication that will grace any formal occasion. A stylish white vase studded with silver accents holds centre stage amidst an array of monochrome decorations and silver foil-covered chocolates and truffles. The piece de resistance is the Latour Netofa wine ages in French oak barrels. Its fruity tastes and medium body with well defined tannins provide the perfect accompaniment to a fancy roast dinner with velvety chocolates as a palate cleanser.        Presentation Includes:     Bottle of Latour Netofa Wine  White Vase  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW04197 Bloom and Flow Some people put little notes in wine bottles and toss them out to sea hoping someone might find it and respond. With this arrangement you can go one better. This tall tubular vase is filled with a selection of nuts, sweet treats and a selection of delicious chocolate truffles. At the centre is a delightful bottle of red wine to complete the flavours on the palate. Topped with an array of blooms this presentation will surely send the perfect message.      Presentation Includes:     Bottle of red wine  Tall Vase  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW02169 Blooming Chocolates This arrangement is a chocolate lover’s paradise. Two sumptuous layers of rich velvety chocolates and fruit filled truffles are decorated in warm brown and gold tones. Topping the arrangement is a giant daisy providing that extra flourish.    Presentation Includes:    Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£32.50
 KW04228 Blue Lanes Three luxurious layers featuring a dazzling display of deliciously rich and creamy chocolates will surely entice all the family. Delicately decorated with blue ribbon and oversized faux florals, this arrangement delights all the senses.              Presentation Includes:     Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW06231 Blue Ribbon   The blue ribbon is a symbol of quality, and this arrangement is truly deserving of that decoration. Two layers of fantastically foil wrapped chocolates with creamy centres are topped with a further two layers of pure delight. Luscious luxury truffles together with a bottle of Arza Malbec, with its earthy, herbal, red jam notes and red fruit, light spice, and oak flavours make up an arrangement that is truly worthy of an award.        Presentation Includes:      - Bottle of Arza Malbec 2010   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW04636 Blue Veil   This striking arrangement will stand out at any occasion. Two luxurious layers of brightly coloured foil-wrapped chocolates are topped by a third layer holding a bottle of Bartenura Moscato. The crisp, sweet, tangerine, melon and pear flavours of the wine make a harmonious accompaniment to the smooth and creamy textures of the chocolates.    Presentation Includes:      - Bottle of Bartenura Moscato   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW02175 Bold in Bronze This magnificent glass holds a bottle of Bartenura Wine. The wine with its fruity aromas, crisp texture and bright colour makes the perfect accompaniment to the accompanying chocolates. A selection of rich velvety chocolates expands the taste palette and the lively bronze blossoms provide added vibrancy.     Presentation Includes:    - Bottle of Bartenura Wine  - Magnum Glass  - Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£45.99
 KW04398 Bottled Up   Whether you are making a simcha or just having some friends over this eye-catching arrangement is perfect for offering your guests a cool refreshing drink, whatever their taste buds. So pop open a bottle or two and drink “L’Chaim.”    Presentation Includes:      - 20 Bottles of WKD Blue   - 14 Bottles of Stella Artois   -   8 Bottles of Bacardi Breezer        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW00609 Box of Gold This uniquely shaped gold gift box is filled with an assortment of luxurious dark chocolates. A selection of the chocolates are covered in gold foil creating a harmonious blend between all the senses.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates in gift box.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£18.99
 KW01634 Brilliant in Blue Treat a friend, relative or colleague with this striking Mishloach Monos arrangement. A variety of creamy milk chocolates that melt in the mouth are attractively displayed on a glass tray. The accompanying bottle of sparkling Bartenura wine is crisp and refreshing making for a complete taste sensation. The brilliant blue colouring of the arrangement makes for a truly dazzling display.    Presentation Includes:    - Ceramic tray.  - Assortment of chocolate treats and nuts. - Bottle of Bartenura Moscato.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW3606 Bronze Beauty A bottle of Or Haganuz Safsufa Cabernet/Merlot/Shiraz blend with its soft tannins and berry, black cherry and cassis flavours is the perfect complement to the fruit filled chocolates. It is not only complementary on the palate but the bronze colour scheme reflects the colours of the wine bottle making this an eye-catching arrangement for any occasion..    Presentation Includes:    - Bottle of Or Haganuz Safsufa.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£46.99
 KW05907 Bronze Embrace   This enchanting arrangement will add a delicate grace to any occasion. At its centre stands a uniquely shaped bottle of Godet XO Cognac whose blend of fresh, floral, fruity aromas give way to headier scent of cinnamon and spices. The delectable flavours of luxury chocolates will add a touch of lingering sweetness to the lively sharp fruit flavours and complex notes of antique leather, oak and pepper provided by the cognac. A brandy glass awaits to be filled, whilst a smattering of bronze floral pom-poms adds that eye-pleasing delicate touch.         Presentation Includes:      - Bottle of Godet XO Cognac   - Brandy Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£144.99
 KW3600 Bubble Delight Give the gift of bubbles with this elegant presentation. A bottle of Drappier Champagne with it strong savoury bouquet and its reach smooth lemony flavour is complemented by a selection of rich smooth dark chocolates and truffles. Two champagne glasses and a presentation picture frame make this the perfect arrangement for any occasion. .    Presentation Includes:    - Bottle of Drappier Champagne.  - Two Champagne Glasses.   - Picture Frame.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
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 KW05260 Bucket of Bliss   This charming arrangement makes a perfect gift to family, friend or colleague. A contemporary ice bucket complete with tongs sits atop a mirror tray that is cheerfully decorated with a selection of golden foil wrapped chocolates and strings of crystal beads. A bottle of Teva Chardonnay with its crispy dryness and appealing citrus fruit notes is ready to be served alongside a smattering of tasty truffles.    Presentation Includes:      - Bottle of Teva Chardonnay   - Ice Bucket   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02111 Bucket of Fun A blend of delightful flavours pours forth from the arrangement. A charming plastic bucket sits on a pedestal and holds a selection of sweets, with an enchanting selection of chocolates and truffles dotted around the pedestal base. The wine, with its aroma of wild berries and cherries provides a fun fruity finish.    Presentation Includes:    - Ice Bucket with Sweets.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05076 Bundle of Pleasure   Delicate roses, delicious wine and delectable chocolates. Tie them together and you have an instant recipe for a delightful dessert. The ripe pineapple flavours of the Galilee Heights White Wine will fuse perfectly with the velvety smooth fruit filled chocolates. Served on a charming mirror tray with a smattering of chocolate L’chaim cups, this arrangement will surely entice, delight and invigorate any recipient.     Presentation Includes:      - Bottle of Galilee Heights Sweet White Wine   - Small Mirror Tray   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05592 Burgundy Bliss   This charming arrangement is simple in its style. A bottle of Weinstock Merlot offers aromas of plum and licorice, followed by black cherry and chocolate in the mouth. The lingering finish of vanilla and caramel makes a delightful accompaniment to the velvety smooth luxurious chocolates. Presented on a classic cake tray with a smattering of stem leaves and ribbon, provides the classy finishing touch to this presentation.        Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Merlot   - Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£36.99
 KW04196 Burgundy Bonanza A striking arrangement in deep rich burgundy will lend an air of sophistication to any table. A bottle of Yogev Eres Cabernet Sauvignon with its mixed dark berries and plum flavours sits atop a charming lace edge cake stand. A couple of luxurious organza pouches are filled with a selection of small chocolate treats, whilst an array of rich creamy truffles completes the decoration.       Presentation Includes:     Bottle of Yogev Eres Cabernet Sauvignon  Cake Stand  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW00617 Carte Noir The black and silver colour scheme of this arrangement is the epitome of elegance and luxury. At the centre sits a bottle of Or Haganuz Mount Meron wine, a dessert wine made from ripe Cabernet Sauvignon, Merlot and Shiraz grapes. The fruity flavours make a fine accompaniment to the huge selection of rich smooth chocolates and truffles..    Presentation Includes:    - Mirror Tray.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Or Haganuz Mount Meron Wine.        Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04795 Champagne Breakfast   Start your breakfast meeting in style with this luxury hamper. Pop open a bottle of Drappier Champagne and offer your guests an effervescent welcome and indulge their desires with a rich velvety chocolate. For the more sobering moments pour them a cup of English Breakfast Tea and serve with a fresh chocolate Danish. Luxuriate in your success as you enjoy the nutty smoke of the Siglo IV Cigar.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Champagne Flute   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags   - Jar or Rowse Honey   - Jar of Marmite   - Jar filled with Bakery Confections   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£144.99
 KW04793 Champagne, Strawberries and a Little More   This luxury wicker hamper with leather trimming is filled with a delightful array of goodies to excite both the sophisticated palate and the sweet tooth. A bottle of Drappier Carte D’Or Champagne with its fine aromatic richness featuring stoned fruits holds centre stage. Acting as co-stars to the bubbly star is a Box Set containing miniature bottles of Glenfiddich 12, 14 and 15 Year Old Whisky and a small bottle of Louis Royer Cognac. A selection of rich creamy chocolates, strawberry jam and melt-in-your-mouth cookies act as both an aperitif and digestif to the spicy aromas of the liquid pleasures.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Small Bottle of Louis Royer Cognac   - Champagne Flute   - Jar of Strawberry Jam   - Box of Jam Cookies   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£139.99
 KW04066 Charming Rose Much like the bottle of Laurent Perrier Rose, this arrangement is full of vivacity and charm. The champagne is a wonderfully refreshing aperitif which has flavours of raspberries, strawberries and cherries. The accompanying chocolates add notes of smooth textures and tastes as they linger on the tongue making the perfect digestif.        Presentation Includes:   Bottle of Laurent-Perrier Rose  Selection of Nuts  Selection of Chocolates£134.99
 KW05612 Cherry Blossom   Enjoy the mouth-watering flavour of delicious ruby red cherries steeped in Cointreau. The combination of the orange flavoured liqueur, Morello cherries and smooth luxury chocolates provides a feast for the palate. The contemporary sweet dish together with the orange colour scheme makes this as visually divine as it is delicious.          Presentation Includes:      - Jar of Griottines in Cointreau   - Sweet Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05494 Cherry On Top   Enjoy the festive flavours of Tu B’shvat with this classic arrangement. Pour the Griottines, wild morello cherries soaked in Kirsch, in the elegant serving dish and serve with a rich smooth dark velvety chocolate for a melt in the mouth moment.        Presentation Includes:      - Jar of Griottines   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04639 Choca Mocha   This classically stylish arrangement will subtly grab attention. A delectable variety of chocolates and truffles sit on two mirror trays and are accompanied by a bottle of Herzog Orange Muscat. The rich grape, apricot and orange peel flavours of the vine perfectly complement the creamy centres of the chocolates. Decorated in neutral mocha and cream tones with a smattering of floral branches, this presentation is a treat in understated elegance.     Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Late Harvest Orange Muscat   - Two Mirror Trays   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04400 Chocolate and Coffee Delight   This classically elegant arrangement will enhance any occasion. A pair of contemporary stylish bottles, one filled with rich chocolate liqueur and the other with a smooth coffee liqueur accompanies a delightful selection of velvety chocolates and truffles. Enjoy this triple delight and the flavours blossom on your tongue.     Presentation Includes:      - Bottle of Chocolate Liqueur   - Bottle of Coffee Liqueur   - Selection of Chocolates   -       Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£54.99
 KW3218 Chocolate Cluster The unusually tree shaped centrepiece on this arrangement will grab anyone’s attention. At the base of the bouquet is a  delectable selection of rich dark velvety chocolates to delight the entire family.    Presentation Includes:  Selection of Chocolates     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£22.50
 KW3604 Chocolate Delight This is the perfect presentation for the chocolate lover. A bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur which is pure liquid chocolate wit a bit of a kick provides an accompaniment to the smooth rich aromas and flavours of the truffles. Embellished with a giant flower this arrangement is as pleasing to the eye as it is to the palate.    Presentation Includes:    - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur.    - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW00588 Chocolate Elegance This classically elegant presentation box is filled with an assortment of dark velvety chocolates and an assortment of exquisite handmade truffles.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates in gift box.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£16.50
 KW3605 Chocolate Fusion Everybody loves chocolate, which is why we’ve brought you this beautiful presentaion, with a massive range of different chocolates. Enjoy the different flavours of each of the presented chocolates.    Presentation Includes:  - Three Big Layers of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW04816 Chocolate Heaven   This arrangement is a chocolate lover’s paradise. A bottle of rich, creamy smooth Heavens Dark Chocolate Liqueur sits on a stylish hexagonal mirror tray and is accompanied by two indulgent layers of chocolate L’Chaim cups. Pour yourself some liquid Heaven and finish off with the crunch of the edible cup for a lingering taste sensation.    Presentation Includes:      - Bottle of Heavens Dark Chocolate Liqueur   - Chocolate L’Chaim Cups   - Mirror Tray        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£38.99
 KW04386 Chocolate Peach This beautiful glass dish and cover decorated with peach flowers and ribbon are accompanied by a nice Alfasi wine. Along with a variety of chocolates and truffles for a truly tempting taste sensation. This arrangement appeals not only to the tastebuds but is visually striking too. The vibrant peach colours provide for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:  - Glass Dish.   - Tray with Chocolates.  - Bottle of Alfasi Wine.     Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£46.99
 KW3166 Chocolate Supreme This arrangement is a chocolate lover’s paradise. Three delectable layers of chocolates and truffles are topped by a bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur which is bursting with rich smooth chocolate flavours and a delicate ornamental dish filled with tangy chocolate mint leaves.     Presentation Includes:  Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur   Selection of Chocolates      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW00965 Chocolate Triangle This presentation is a chocolate lovers dream. A triangular shaped presentation displays a variety of creamy chocolates. A bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur accompanies the chocolates, making this the perfect arrangement for a chocolate aficionado.    Presentation Includes:    - Triangular Shaped Chocolate Presentation Box  - Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£38.99
 KW00888 Chocolates and Cream This mirror tray is accompanied by four individual glass dishes suitable for either sweets, salads or dips. Each of the four dishes is filled with rich chocolate truffles and together they circle a bottle of creamy Advocaat Liqueur to make an appetizing amuse bouche.    Presentation Includes:    - Mirror tray with four individual glass dishes.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Advocaat Liqueur.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£35.50
 KW01625 Classic Barkan Barkan wines are produced from some of the finest vineyards in Israel. Made from only the finest quality grapes, Barkan wines hit the right spot with every bottle. At the heart of this presentation stands a bottle of Barkan wine surrounded by velvety chocolates to complement the smooth body of the wine. A classic and stylish arrangement.    Presentation Includes:    - Bottle of Barkan wine.  - Selection of Chocolates.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£26.99
 KW04615 Coffee Break   Pour yourself a snifter of creamy Walders Scotch and Coffee Liqueur in one of the smooth chocolate L’chaim cups and let the pressures of the day melt away. And when you’re finished, the edible cup means no cleaning up.    Presentation Includes:      - Bottle of Walders Scotch and Coffee Liqueur   - Chocolate L’chaim Cups    - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£26.99
 KW02006 Coffee Gold Blend This charming arrangement holds a delightful selection of chocolates and truffles, some of which are wrapped in gold foil. A bottle of deliciously creamy Walders Coffee Liqueur provides the perfect accompaniment to the smooth texture of the chocolates.  A couple of gold coloured roses and a smattering of gold leaves complete this elegant display.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Selection Of Chocolate Cups.   - Bottle of Walders Coffee Liqueur..     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW00821 Coffee Morning These two attractive coffee cups are filled with coffee flavoured chocolates. A refreshing and creamy bottle of Walders Coffee Liqueur adds an air of sophistication to this display which will delight any caffeine conneusieur.    Presentation Includes:    - Two coffee cups.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Walders Coffee Liqueur.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04065 Concentric Circles Turn off your phone, switch of the lights and surround yourself with boxes of sheer luxurious delights. Let the rich velvety smooth chocolate creams and truffles glide down your throat, feel the salty crunch of the nuts and let the creamy chocolate sweets melt in your mouth as you abandon all your worries and revel in pure decadence.    3 Round Boxes filled with Chocolates and Nuts        Presentation Includes:  3 Round Boxes filled with Chocolates and Nuts  Bottle of Griottines£64.99
 KW04218 Cookies n Cream   Take a bite out of a delectably smooth dark chocolate and let the filling linger on your lips, lift up the lid of the three layered cookie jar, grab a handful of nuts and feel the crunch between your teeth. Follow this with a long drink of Walders Vodka and Vanilla and feel your palate salivate as the smooth creamy liqueur slides down your throat.       Presentation Includes:     Small Bottle of Walders Vanilla and Vodka Liqueur  Three Layered Cookie Jar  Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW02176 Cream Treat This classically elegant arrangement comprises a bottle of deliciously creamy Walders Vodka and Vanilla Liqueur and two rows of luxurious chocolates. A simple yet stylish arrangement for any occasion.    Presentation Includes:    - Bottle of Walders Vodka and Vanilla Liqueur  - Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£22.50
 KW04647 Creamy Coffee   A delightfully sweet arrangement in every way. A bottle of Walders Creamy Scotch and Coffee Liqueur is joined by a small selection of chocolates to entice the taste buds. And with three chocolate L’chaim cups, you can share it with your friends.     Presentation Includes:      - Bottle of Walders Creamy Scotch and Coffee   - Chocolate L’Chaim cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW00641 Creative Circles These three circular layers of chocolate are dynamically arranged and decorated in  light green to produce a colourful and attractive presentation. Accompanied by a bottle of amaretto liqueur, this arrangement is both a visual and taste sensation.    Presentation Includes:    - Three circular trays of chocolates.  - Bottle of amaretto liqueur.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW05602 Creative Circles - Sparkling   These three circular layers of chocolate are dynamically arranged and decorated in red to produce a colourful and attractive presentation. Accompanied by a bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice, this arrangement is both a visual and taste sensation.          Presentation Includes:      - Three circular trays of chocolates   - Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05593 Crystal Charisma   A clear and stylish arrangement that is fresh and bright in both appearance and flavour. A set of crystal sweet dishes and matching serving tray holds a variety of luxuriously rich chocolates and treats, wrapped in brightly coloured foil. Joining the party is a bottle of Arza Charisma Emerald Riesling; a crisp and aromatic wine with rich floral aromas. This presentation is a perfectly refreshing delight.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Emerald Riesling   - Crystal Serving Tray and Sweet Dishes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04443 Crystal Mint   Make a crystal clear impression with this presentation. Two clear cut crystal glasses are accompanied by a bottle of Bartenura Umbria Rosso with its fruity berry flavours and lingering finish. Its ruby-red violet colour will only be enhanced by the clarity of the glasses.  Enjoy with the refreshingly minty flavours of chocolate mint leaves or with a luxuriously creamy smooth truffle.     Presentation Includes:      - Two Crystal Wine Glasses   - Bottle of Bartenura Umbria Rosso   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW04069 Dapper Drappier This cheerful, vibrant arrangement will light up any occasion. A bottle of Drappier Carte D’or Brut Champagne carries delicate notes of red berry fruit and a touch of floral on the nose and bears a balanced and elegant mixture of pears, berries and citrus on the palate. The accompanying chocolates will continue to titillate the tongue as the fizz of the champagne slowly dies down.            Presentation Includes:  Bottle of Drappier Champagne  2 Champagne Flutes  Wicker Basket  Selection of Chocolates£119.99
 KW3323 Dark Desire This arrangement will appeal to the most erudite whisky aficionado. The Glenmorangie Signet delivers a velvet explosion of taste. It’s espresso fused aromas together with its taste of sizzling spices and bitter mocha will enhance the bittersweet flavours of the fruit filled dark chocolates and truffles. With an accompanying Glenmorangie pitcher, this arrangement will surely impress.    Presentation Includes:  Bottle of Glenmornagie Signet Single Malt  Glenmorangie Pitcher  Mirror Tray  Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£179.99
 KW06234 Dark Fantasy   This arrangement is beautiful in its subtlety and simply exudes quality and class. Quinta Ruban is Glenmorangie’s darkest and most intense whisky whose voluptuous spirit holds an intriguing contrast of smooth and crisp, cooling textures. With dark mint notes, in aroma, taste, and finish, there is a cool crispness that gives way to the spicy warmth of pepper and nutmeg. Presented in a luxurious Glenmorangie presentation box that also holds a selection of sweet and savoury treats, and decorated with delicate ribbon and a sumptuous chocolate and truffle border, this arrangement will surely make an impression.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Quinta Ruban   - Selection of Nuts   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW04450 Dark Pleasures   A simple yet elegant arrangement to entice the discerning palette. A bottle of Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon with its complex and nuanced flavours of warm currant, wild berries and plum mixed with spice and cedar will linger on the tongue in a long luxurious finish as you delight in the rich exotic flavours of the velvety smooth chocolates.    Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Special Reserve Cabernet Sauvignon   - Wine Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£64.99
 KW01120 Decant in Red Decant in Red (Red Wine Decanter).    This classically modern decanter sports a decorative red faux rose and holds a selection of chocolate treats. Sitting atop a decorated box it is accompanied a vibrant selection of chocolate bars in co-ordinating colours. A bottle of full bodied red wine is the perfect accompaniment to the rich array of flavours.    Presentation Includes:    - Wine Decanter.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Californian W Red Wine.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW3683 Deluxe and Delight A deluxe presentation displaying a luxurious bottle of Dalmore King Alexander Malt Whisky. Dalmore is the world’s most revered Scotch Whisky created using a unique distillation process and matured in bespoke oak casks. It is a fusion created by master distillers and carries aromas of lemongrass and citrus. The entire process delivers a whisky that is rich in aroma and flavour. A bespoke glass bottle etched with the Dalmore logo and crest accompanies a selection of fine chocolates to create the perfect presentation for the discerning palate.    Presentation Includes:  Bottle of Dalmore King Alexander Whisky  Glass Decantor  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£269.99
 KW01066 Dessert Duo This wooden chest is truly a treasure. It carries a bottle of Clos de Nouys white wine and a selection of chocolates in a charming presentation box. With its fruity sweetness, this wine is the perfect dessert wine and together with the chocolates they make a perfect digestif at the end of any meal.    Presentation Includes:    - Wooden Box  - Bottle of Goose Bay Sauvignon Blanc  - Small chocolate presentation box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05449 Dish It Out   This is the gift that keeps on giving. The charming ceramic flower shaped dish contains a luxuriously delectable selection of chocolates and truffles in each of its “petals.” A jauny decorative flower completes the look in the centre compartment. And if that wasn’t enough to entice, pour a glass of Barkan Classic Cabernet Sauvignon with its bouquet redolent of spicy berry aromas, and enjoy a complete arrangement of flavours.       Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon   - Ceramic Flower Shaped Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02113 Dotty Dishes One large stylish bowl is filled to the brim with a veritable selection of chocolate goodies and nuts. Four smaller matching bowls holding additional delights are accompanied by a bottle of deliciously creamy Vodka & Vanilla liqueur from Walders. The spotty ribbons and the oversized bloom make for fun-packed arrangement.    Presentation Includes:    - Bowl with four matching dishes.  - Selection of Chocolates and Treats.  - Bottle of Walders Vodka Vanilla Liqueur.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04441 Double Chocolate Delight   This arrangement is a chocolate lover’s heaven.  Enjoy a bottle of Schmerlings chocolate liqueur; all the flavours of the famous Schmerlings creamy chocolate bars in liquid form together with two dazzling layers of cream filled chocolates and nutty truffles. Which one will you pick first?    Presentation Includes:      - Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW04223 Double Dish   A classically contemporary set of dishes filled with a delicate selection of truffles joins a bottle of Teal Lake Red Moscato. Its distinctive perfume and sweet and earthy notes make a delightful companion to the rich sweetness of the chocolates.      Presentation Includes:     Bottle of Teal Lake Red Moscato  Set of Glass Dishes  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04794 Double Hamper   This set of wicker hampers will certainly not be taken on your average family picnic. Filled to the brim with a dazzling array of drinks and treats will leave your tongue bursting with an overload of flavours. Begin with a taste of rich, creamy and silky smooth GlenDronach or perhaps you prefer a cheerful sip of fruity Champagne. Perhaps your palate prefers the luxurious creaminess of Walder’s Creamy Liqueur or the hint of spiciness of the Glenfiddich Collection. Choose your liquid libation and select the sweet treat to accompany it. Will it be a lick of jam, a bite of a crunchy cookie or the rich velvety texture of a luxurious chocolate? Pick your drink, select your digestif, light your cigar, sit back and enjoy.     Presentation Includes:      - Bottle of GlenDronach 12 Year Old Whisky   - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio    - Bottle of Les Roches De Yon Figeac    - Bottle of Bartenura   -  Bottle of Louis Royer Cognac   -  Bottle of Walder’s Coffee and Scotch   -  Bottle of Walder’s Vanilla and Vodka   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Champagne Flute   - Jar of Marmite   - Jar of Rowse Honey   - Jar of Strawberry Jam   - Jar of Apricot Jam   - Bakery Confections   -  Box of Jam Cookies   -  Box of Chocolates   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW05613 Drunken Cherries   This fun and festive arrangement is pure unadulterated delight. The vibrant colours and the fluffy feathers provide promise of conviviality and joy... and that is before you even get to savour the sensuous delights of the fruits within. This party of four includes four jars of fruits steeped in various different flavours of alcohol. Enjoy a ripe raspberry soaked in raspberry  brandy, a Morello cherry macerated in either Kirsch or Cointreau or a blackcurrant saturated with smooth Creme de Cassis. The harmonious blend of fruit and liqueur can be enjoyed on its own, poured over ice cream or baked into fruity muffins. However you choose to indulge, spill your chosen selection into one of the colourful dishes, select a brightly coloured foil wrapped chocolate and lose yourself in a multi-sense adventure of pure luxury.           Presentation Includes:      - Jar of Griottines in Kirsch   - Jar of Griottines in Cointreau   - Jar of Framboisines in Raspberry Liqueur   - Jar of Cassis Blackcurrants in Creme de Cassis   - Three Sweet Dishes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW04390 Effervescent Elegance   This classic presentation is sheer understated elegance. A beautiful box containing a delicate selection of chocolates accompanies a bottle of Vanilla Liqueur. The subtle effervescence and tropical floral aromas of the liqueur highlight the sweetness of the chocolates for a delectable after-dinner treat.    Presentation Includes:    - Bottle of Vanilla Liqueur.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02121 Enchanted Forest This unique and stylish arrangement will make an original centrepiece for any occasion. The box of luxurious chocolates is surrounded with rustic style leaves, twigs and large red roses. At the base stands a bottle of Herzog White Riesling, accompanied by a combination of dark and milk chocolates and treats together with a bottle of Herzog Bordeaux Delagrave  Red. The generous grouping of flavours will delight any palette.    Presentation Includes:    - Bottle of Herzog Late Harvest White Riesling.  - Bottle Herzog Bordeaux Delagrave Red.  - Two Bars of Torino Chocolate.  - Selection of Chocolates and Nuts.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW04778 Executive Hamper   Seal the deal in style with this luxury hamper. The leather trimmed wicker basket contains a bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt Scotch Whisky. The sweet vanilla, soft toffee and gentle nutty notes pair perfectly with the luxurious chocolates. An elegant Cross pen completes the arrangement. So sign on the dotted line and raise a toast to a deal well done.     Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt Scotch Whisky   - Glenfiddich Branded Cross Pen   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04068 Exotic Mystery   This arrangement screams exotic luxury. A bottle of Glenfiddich 21 matured in bourbon barrels that contained rum from the Caribbean provides an indulgent vanilla and toffee sweetness that is both deep and complex. The accompanying chocolates add a rich glamour that will leave your mind, body and spirit yearning for that extra touch of mysterious darkness that pervades your every sense.      Presentation Includes:   Bottle of Glenfiddich 21 Year Old  Selection of Chocolates£179.99
 KW06223 Experimental Experience   The IPA Experiment was produced by Glenfiddich after they played with flavours and different brews to see what they could create. The result was this pioneering new malt imbued with zesty citrus notes and the subtle tang of fresh hops. We took their example and experimented by playing with fine whisky, a fun glass cask, some luxurious handmade chocolates, and vibrant decorations, to produce this beautiful, stylish, and eye-catching arrangement. So experiment… enjoy the variety of flavours… because you never know where it might lead.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich IPA Experiment   - Mini Glass Cask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04780 Fantastic Four   If two’s company and three is a crowd then four must be a party. Invite your friends over for an evening of sophisticated drinking. With tasting notes ranging from Glenfiddich’s spice and gentle nut to Tomintoul’s sweetened barley to Balvenie’s toffee to The Glenrothes coconut and vanilla this selection will please every palate.     Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt    - Bottle of Tomintoul 16 Year Old Single Malt    - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of The Balvenie Caribbean Cask Single Malt   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£259.99
 KW02149 Feathers and Fringes This magnificent creation is resplendent in rich purple colours and adorned with exotic feathers and fringes. An array of luxury chocolates and treats sit atop three upturned wine glasses. Accompanying this splendid display is a bottle of full bodied Barkan Classic Cabernet Sauvignon for a regal finishing touch.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Three Wine Glasses.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04951 Feathers and Fur   This stylish arrangement is bursting with elegance and flavour. A faux leather hamper holds a veritable assortment of treats to satisfy any palate. Two bottles, one small and one large, of Walders Creamy Vanilla and Vodka are joined by a delightful box of creamy chocolates and nuts that will enhance the flavours of the liqueur. The delicate decoration of satin and fur makes this arrangement a delight on all the senses.      Presentation Includes:      - Bottle of Walders Vodka and Vanilla   - Small Bottle of Walders Vodka and Vanilla   - Faux Leather Hamper   - Box of Chocolates   - Selection of Nuts and Treats          Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW02221 Floral Elegance This arrangement is understated in its elegance. A fresh and bright bottle of Chardonnay with its fruity aromas and textures is accompanied by a generous selection of mouth-watering chocolates and fruit-filled truffles.  Charmingly decorated with delicate white blooms this arrangement is as beautiful as it is delicious.    Presentation Includes:  Bottle of Chardonnay  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW04637 Floral Fancy   Pour yourself a large glass of Or Haganuz Safsufa wine. The fruity tasting notes will blend perfectly with the three charmingly decorated layers of velvety chocolates. An oversized wine glass filled with even more treats and decorated with a floral branch completes this elegant arrangement.     Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Safsufa Wine   - Large Wine Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£85.99
 KW02262 Flower Power This vivacious and vibrant chocolate and floral arrangement will never go unnoticed. With one of the three rows of delectable chocolates and truffles wrapped in red foil , together with the large red flowers and green foliage this will scream for attention. The berry and floral aromas of the wine makes this the perfect accompaniment to the cream filled chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Zmora Cabernet SauvignonKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04787 French Gift   This simple yet elegant gift box is the perfect way to show your appreciation. A bottle of French Chateau de Parsac wine is joined by two small sweet boxes filled with a delightful selection of rich velvety chocolate and truffles. The sweet taste of gratitude will linger long after the delicate flavours fade away.     Presentation Includes:      - Bottle of Chateau de Parsac Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW3435 Fresh and Fruity This elegant arrangement in black, grey and gold colour scheme strikes a balance between delicate understatement and vibrancy. The warmth of acacia honey notes in the Glenkinchie Whisky combined with fruity tasting notes of sweet stewed fruits will provide the perfect complement to the delicate sweetness of the chocolates and truffles. A pair of whisky tumblers adds an extra touch of class.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenkinchie Twelve Year Old Whisky  Pair of Glenkinchie Whisky Glasses  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£69.99
 KW04789 Fresh Elegance   This presentation is sure to delight any recipient. Laurent Perrier Brut is composed with a high percentage of Chardonnay, offering freshness, lightness and elegance. Enjoy the sensation as the bubbles dance on your tongue as the rich creamy chocolates create a sweet mellow aftertaste.     Presentation Includes:      - Bottle of Laurent Perrier Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04790 Fresh Elegance - Sparkling   This presentation is sure to delight any recipient. Herzog Rose Brut is a lovely sparkling wine, offering freshness, lightness and elegance. Enjoy the sensation as the bubbles dance on your tongue as the rich creamy chocolates create a sweet mellow aftertaste.     Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW3609 Fresh Mint An arrangement so cool it’ll leave you trembling for more. The icy mint green colour scheme is striking to the eye whilst the flavours of the cool chocolate mint liqueur will leave your palate cleansed for the warmth of the rich velvety chocolates.    Presentation Includes:    - Sweet Jar.  - Bottle of Spirit of Solomon Chocolate Mint Liqueur.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£42.99
 KW01297 Fruit Fantasy This dazzling presentation will leave you spoilt for choice. An array of exotic fruits temptingly placed on an oblong tray creates an explosion of colour which echoes the vibrant red decoration. A layer of tantalising chocolates and truffles surrounds the fruits. Sitting aside the glass tray in a bottle of red W wine to wash down the abundant array of flavours.    Presentation Includes:    - Glass Tray.  - Selection of Exotic Fruits.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Californian Red “W” Wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW00633 Full Of Glass Raise your glasses to this delightful presentation. Two stylish wine glasses filled with rich chocolates are accompanied by Kedem’s finest Concord Sparkling Grape Juice. The opulent flavour of the grape juice combined with the velvety chocolates will leave you longing for more. Cheers!    Presentation Includes:  - Two Wine Glasses.  - Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice.  - selection of Chocolates.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04258 Get Minted   Ever feel like you need a glass of wine or three. Well, now you can just enjoy the whole bottle. You can either pour yourself the entire bottle of Or Haganuz Mount Meron into the giant oversized wine glass and enjoy its cherry, prunes and chocolate aromas all on your own. Or gather your friends together and share the deep red wine whilst indulging in the sweet and delicate flavours of the truffles and chocolate mints.               Presentation Includes:     Bottle of Or Haganuz Mount Meron  Giant Wine Glass  Two Wine Glasses  Two Champagne Flutes  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW3466 Glenfarclas Charm The vibrant straw-gold colour of the Glenfarcs 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky combined with the deep red of the box and accents makes this arrangement as pleasing to the eye as it is on the palette. The combination of smokiness and sherry sweetness with hints of vanilla and cinnamon of the whisky acts as a complement to the rich velvety textures and flavours of the chocolates. A porcelain Glenfarclas pitcher provides that extra charm to a sophisticated presentation.    Presentation Includes:.  Bottle of 10 Years Old Glenfarcs Single Malt.  Porcelain Pitcher.  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW02164 Glittering Luxury The combination of purple and silver gives this arrangement elegant flair. Trays are filled with chocolates  and  a selection of confectionery. A smooth bottle of Barkan makes the perfect complement to the rich velvety tastes of the chocolates for luxurious experience.    Presentation Includes:    Selection of Chocolates and Nuts  Vase  Mirror Tray  Bottle of Barkan Red Wine.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW06221 Going For a Riedel   Make a statement with this eye-catching arrangement. The striking red and black colour scheme will surely stand out, no matter the occasion. An elegant wine decanter and six wine glasses from Riedel, the wine glass company, who are committed to fine wine service, stand ready and waiting to be filled with the vibrant red wine of the Tura Mountain Heights Merlot. The delicate aromas, lightly spiced with black pepper, anise, and dried figs pairs well with heavy meats. And as a digestif, luxuriate in the sensational flavours of two large platters filled rich dark chocolates.         Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Six Riedel Wine Glasses   - Riedel Wine Decanter   - Two Large Platters of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£229.99
 KW04389 Going Green - Wine With its beautiful faux white flowers surrounding a bottle of Yogev wine along with a tray of luxuriously flavoured chocolates this presentation is the perfect arrangement for any occasion.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Yogev Wine    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW05082 Gold Deluxe   This stylish arrangement is brimming with elegance and luxury. A bottle of appropriately named Or Haganuz Har Sinai offers a delicate fusion of fruity flavours including raisins, cherries and plums. The finishing notes of coffee grains, toasted wood and bittersweet chocolate allow for a delicate introduction to the creamy textures of the luxurious truffles. A delicate arrangement of blossoms in a contemporary vase adds an added element of grace to this divine Shevuos presentation.       Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04183 Golden Delicious Take your senses on a journey of golden delight with this elegant arrangement. The golden colour will immediately catch the eye before the Jura Origin Whisky hits your nose with notes of hay and cereal notes. Gentle oak and blossom tones will permeate your nostrils as you palate is hit with a barley fudge sweetness and a touch of aniseed. The pepper finish makes for a wonderful winter warmer.      Selection of Chocolates and Nuts    Presentation Includes:     Bottle of Jura Origin Whiskey  Whiskey Glass  Mirror Tray      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£54.99
 KW05258 Golden Glenfiddich   A classically stylish arrangement for the more discerning palate. A bottle of Glenfiddich Single Malt Rich Oak carries sweet vanilla, toffee, spice and gentle nutty notes to accompany the sweet and luxurious flavours of the rich velvety handmade chocolates.       Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich 14 Single Malt Rich Oak   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW02110 Golden Handshake A rustic styled brief case is chock full of delightful goodies. A box of luxury truffles accompanied by a classic bottle of Glenmorangie Original. The Whisky, with its balanced pallet is a pleasing accompaniment to the rich chocolates. The striking golden coloured decorations make for a cheerful presentation.    Presentation Includes:    - Presentable Box.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Glenmorangie Original.  - Glenmorangie Glass.  - Glenmorangie Quinta Ruban Miniature.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
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 KW05610 Golden Heart   This arrangement is the perfect gift for that special someone in your life. A delectable selection of chocolates arranged in a heart shaped box is accompanied by a bottle of crisp and refreshing Charisma Merlot Cabernet. A single delicate rose adds completes the presentation with that extra special touch.      Presentation Includes:  - Bottle of Charisma Merlot Cabernet  - Heart Shaped Box  - Selection of Chocolates          Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW04949 Golden Tulip   This vibrant arrangement will please any palate. A bottle of White Tulip Wine with its refreshing fruity aroma provides a citrus flavour with a sweet tropical maturity. A selection of rich creamy chocolates enhances the sweetness of the Sauvignon Blanc blend, whilst a selection of nuts will delight the more savoury palate.       Presentation Includes:      - Bottle of White Tulip Sauvignon Blend Wine   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates   - Selection of Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£65.99
 KW06237 Good Gravy   When you think gravy, you think of the sauce that enhances the meal and creates a fusion of flavours. With this charming Purim themed presentation, you’ll be enhancing the Yom Tov and creating a fusion of festive delight. A delightfully bubbly bottle of Kedem Sparkling Grape Juice sits ready to be poured in a stylish gravy boat. And as for the chocolates… that’s just gravy.         Presentation Includes:      - Mini Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice   - Gravy Boat   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£19.99
 KW02112 Gorgeous Gadgets This striking arrangement that provides everything for the wine aficionado. A double layer of chocolates holds a bottle of Red Wine. A wine shaped case holding wine accessories including a corkscrew and some other useful gadgets for the wine lover completes the set and is accompanied by a delightful selection of fruit filled truffles. The red & black embellishments make for an eye-catching arrangement.    Presentation Includes:    - Wine Accessories Presentation.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Red Wine.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05598 Grapes Of Glory   This exquisite arrangement presents itself with a sense of refined elegance and luxury. Six cut crystal glasses decorated with a silver grape motif are stylishly arranged upon multiple layers. A couple of the glasses spill forth a smattering of brightly foil covered chocolates and some extra chocolates sit idly on one side waiting to delight your palate. A bottle of Araz Charisma Cabernet Sauvignon stands proudly and ready to pour its full bodied contents with rich aromas of succulent raspberries and cherries into the glasses to raise a toast to splendour and sophistication.        Presentation Includes:      - Bottle of Araz Charisma Cabernet Sauvignon   - Six Crystal Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW04224 Green Lanes Three luxurious layers featuring a dazzling display of deliciously rich and creamy chocolates will surely entice all the family. Delicately decorated with green ribbon and oversized faux florals, this arrangement delights all the senses.              Presentation Includes:     Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04209 Green Spring   The name says it all. This unique arrangement has been mastered with the green spring season in mind. A lively and sprouting presentation will introduce the gift recipient to a deeply relaxed and appreciative Spring gist, with a bite of various chocolates to top it up.    Presentation Includes:      - Barkan Classic Blanc Wine   - Presentable Basket   - Decoration Twigs   - Variety of Rich Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04440 Green “Bin”   Treat yourself to a luxurious blend of flavours. A bottle of crisp and aromatic Binyamina “Bin” Chardonnay with its pleasant and refreshing tartness works in delightful harmony with the velvety smooth richness of the accompanying truffles.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina “Bin” Chardonnay   - Box of Chocoates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW01129 Heavenly Hexagon This delightful double layered presentation hold a mouth-watering layer filled with velvety chocolates and truffles. A second layer is vibrantly decorated with faux red roses and is topped by a bottle of Bordeaux Wine. Brilliantly decorated in vivid red this will make a focal point on any table.    Presentation Includes:    - Tray of Chocolates.  - Bottle of Bordeaux Wine.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW04781 Hint of Spice   The Macallan 18 Year Old Single Malt has a warm spicy palate rich with dried fruits, cloves and wood smoke. The lingering sweet toffee and ginger finish works in perfect harmony with the luxurious flavours of the chocolates and truffles. A pair of engraved glasses makes this the ideal arrangement to share with a friend.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan 18 Year Old Single Malt   - Pair of Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04176 Hope and Glory A Union Jack tray holds a bottle of Italian Bartenura Moscato proving that there are no borders when it comes to a good glass of wine. A selection of tempting chocolates covered in colour co-ordinated foil and a selection of nuts pour out of two wine glasses. So raise a glass to your friends and countrymen and toast this land of Hope and Glory.      Presentation Includes:     Bottle of Bartenura Moscato  Two Wine Glasses  Union Jack Tray  Selection of Chocolates and Nuts          Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW02122 Hot Chocolate This practical yet stylish arrangement, is filled with a selection of chocolate treats. A bottle of creamy WaldChocolate Liqueur . Decorated with sprays of brown coloured leaves and additional treats in net bags, this arrangement makes the perfect gift for the Chocolate connoisseur.    Presentation Includes:      - Selection of Chocolates.  - Bottle of Choclate Liqueur.£35.99
 KW3631 In Suspense This arrangement looks as interesting as it tastes. A bottle of Red by W with its blackberry and pomegranate aromas rests on the neck of a clear vase, seemingly suspended in mid-air with a round floral bouquet hanging from its neck. The rich, smooth, dark chocolates and truffles make the perfect accompaniment to grenadine and fresh berries flavour of the wine .    Presentation Includes:    - Bottle of Red by W.  - Round bouquet .   - Wine Decantor.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04792 In The Black   Take a moment to indulge in your dark desires. Lying evocatively on a round black tray, Highland Park’s Single Malt boasts a rounded smoky sweetness with a full malt delivery leaving a lingering subtle smoke on the finish. Balance out its heather and honey aromas with a luscious selection of rich and creamy confectionary.     Presentation Includes:      - Bottle of Highland Park 12 Year Old Single Malt   - Whisky Tumbler   - Round Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05585 In The Frame   Put yourself in the picture with this exquisite multi-platform arrangement. At the base, three layers mouth-watering layers of chocolate introduce a variety of wine and spirits to please any palate. Enjoy a sip of vanilla-rich and fruity Auchentoshan American Oak whisky. Indulge in a full bodied drink of 1848 Cabernet Merlot that leaves the flavours of raspberries, cherries and chocolate lingering on the tongue.  If you prefer something smoother with vanilla, berries and a hint of mint try Dalton Cabernet Sauvignon. Finish off with a taste of floral, vanilla, a hint of banana with a long oaky finish of The Glenlivet 15. Finally, sitting atop a pillar and some more velvety chocolates, a contemporary stylish picture frame that will hold the memories of your special occasion.        Presentation Includes:      - Bottle of Auchentoshan American Oak Whisky   - Bottle of 1848 Cabernet Merlot   - Bottle of Dalton Cabernet Sauvignon   - Bottle of The Glenlivet 15   - Picture Frame   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW06230 Ivory Tower   Get the party started with this tower of abundance. Four delectable and enticing layers of rich, smooth chocolates and creamy truffles are jauntily topped by a cheeky bottle of Arza Cabernet Sauvignon. The full-bodied wine makes a perfect complement to the velvety palate of the chocolates. Decorated in festive colours of vibrant green and warming maroon and accented with bunches of faux flowers, this arrangement is as pleasant on the eye as it is on the tongue.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Cabernet Sauvignon 2010   - Four Layers of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW3614 Jars of Goodness Give the gift of luxury. This arrangement has all the makings of opulence but remains subtle in its delivery. A bottle of Barkan Reserve Pinotage with its plum, currant and dried fig notes with fruits rising on the finish is accompanied by two sweet jars filled with a variety of sumptuous chocolate and nut treats for a sweet treat that will linger on the palate .    Presentation Includes:    - Bottle of Barkan Reserve Pinotage.  - Two Sweet/Cookie Jars.   - Selection of Nuts.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW06228 Join The Club   This arrangement is as luscious as it is vibrant. The warm colour tones provide an instant feeling of gratification, that is matched when indulging in a dram of Haig Club. This single grain whisky is light, clean and smooth, with vanilla, butterscotch, and sweet toffee flavours. This whisky is delicious straight-up, on the rocks, or as part of a cocktail, especially mixed with cola or ginger ale. Sit down with a creamy chocolate truffle and savour the flavour, or enjoy on the go with a signature Haig Club hip flask. Either way, the distinctive blue, and uniquely shaped bottle is sure to make an impression.        Presentation Includes:      - Bottle of Haig Club Whisky   - Haig Club Hip Flask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04194 Just Peachy   This vibrant and colourful arrangement is appealing to more than just the eye. A charming sweet dish holds a smattering of brightly coloured chocolates. A bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice with its rich golden colour will provide an additional sense of fun with its delicate peach flavoured bubbles.     Presentation Includes:     Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice  Sweet Dish  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW05595 Keeping It Currant   Enjoy the rustic qualities of garden fruits with this delicious delicacy. The complex flavours of Cassis Blackcurrants in Liqueur pair beautifully with the rich velvety sweetness of the accompanying chocolates and truffles.  This arrangement is a statement in understated class, elegance and flavour.         Presentation Includes:      - Jar of Cassis Blackcurrants in Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW3282 Kosher Wine Uk Gift Card Get your friends and family something they will really love, a gift card for their favourite shop.    Select the amount from the drop down box.£10.00
 KW02178 Lavish Lilac This beautiful arrangement is classically stylish and chic. The subtle lavender colouring with contrasting black decoration provides understated elegance. A tray with four compartments stands at the centre with the individual glass compartments holding a delicate selection of rich velvety chocolates. A bottle of full-bodied Barkan Classic Cabernet Sauvignon completes the palette of flavour.     Presentation Includes:    - Tray with four compartments dishes with a silver border.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£159.99
 KW04796 Layered Luxury   Make an impression with this opulent arrangement. Multiple mirrored layers hold a veritable array of creamy fruit filled chocolates, nutty pralines and rich velvety smooth truffles define the taste of luxury. Standing at the centre a bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt with its soft toffee, spice and  nutty notes together with The Balvenie Caribbean Cask with its honeyed character and hint of fruit provide the perfect lingering finish to the palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt   - Bottle of The Balvenie Caribbean Cask 14 Year Old Whisky   - Multiple Layers of Chocolates              Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£319.99
 KW04171 Lilac and Cream This lively and stylish arrangement will be a delight for all family. A chic glass tray displays a selection of creamy fruit filled chocolates. A bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice enhances the fruity flavour of the filling which will allow the exquisite combination of tastes to linger long after the chocolates have gone.    Presentation Includes:    - Square glass dish.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW00735 Lilac Fantasy This modern glass compartment tray is generously adorned with a delectable variety of rich chocolate truffles. Accompanied by a smooth Bottle of Barkan Dry red this blend of flavours makes for a true taste sensation. Delicately adorned with Lilac ribbon and organza this makes for a chic and stylish arrangement.    Presentation Includes: -Glass Tray. -Bottle of Barkan Dry Red,. -Selection of Chocolates.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW3749 Lily White A classically elegant arrangement featuring a bouquet of roses and lilies in a stylish contemporary vase.  A bottle of white Barkan Classic Emerald Riesling accompanies a selection of fruit filled chocolates and truffles making for a visual, aromatic and taste sensation    Presentation Includes:  Bottle of Barkan Classic Emerald Riesling  Vase  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW3669 Liquid Gold This elegant and opulent arrangement will be well received for any occasion. A bottle of Glenlivet 18 with its gold hues, rich fruity aromas and toffee notes with busts of sweet oranges on the palate finishing with long spice and raisin notes is accompanied by an elegant whisky tumbler. Two layers of sumptuous chocolates and truffles that burst their flavours on the tongue make for a complete taste sensation.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenlivet 18  Whisky Tumbler  Mirror Tray  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW00653 Lovely in Lilac This stylishly chic sweet dish is filled with a delightful selection of velvety chocolates. A bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape juice makes a perfectly bubbly accompaniment to the mouth-watering flavours of the sweet treats.    Presentation Includes:    - Sweet Dish.  - Kedem Sparkling.  - Raspberry Grape Juice.    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW00579 Luscious Layers A multi layered arrangement for multi layered flavours. A bottle of Latour Netofa, a blend of Syrah Morvedre with its blackberry, cassis and dark chocolate flavours with a lightly spiced background delivers a blend of taste sensations to the palate. Pour the wine into the chocolate L’chaim cups for a multi dimensional experience and add the rich velvety fruit filled chocolates for a complete taste explosion..    Presentation Includes:    - Chocolate L’chaim cups.  - Bottle of Latour Netofa.  - Selection of Chocolates.  - Marble Board.        Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW04948 Luscious L’Chaim   This beautiful arrangement will lend a grace to any occasion. The delightful blackberry flavours of the Dolev Cabernet Sauvignon end in a soft finish that matches perfectly the subtle elegance of the lavender colour scheme. The rich dark chocolates provide a tasteful juxtaposition to the ethereal effect of the arrangement. A charmingly unique bottle holder completes the presentation.    Presentation Includes:      - Bottle of Dolev Cabernet Sauvignon   - Bottle Holder   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW05079 Luxurious Lavender   This stylishly modern arrangement will grace any Yom Tov table. A bottle of Herzog Variations Four sits just off centre flanked by a uniquely designed planter on one side and a tray of luxurious chocolates on the other. The unique blend of grapes allow for a fusion of fruity aromas including plum, cherry and red currant and finishing in exotic coconut. A heart shaped box of chocolates completes this arrangement making it a perfect gift for a friend or a loved one.    Presentation Includes:      - Bottle of Dolev Cabernet Sauvignon    - Vase/Planter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£45.99
 KW01365 Luxury in Leather The faux leather wine box holds two bottles of high quality wine. The medium bodied fruity blend Chateau de Parsac Rothschild wine is joined by a vibrant, crisp and fruity bottle of Sancerre wine. This deluxe duo will delight even the most discerning palette.    Presentation Includes:    - Bottle of Capcanes Peraj Petita.  - Bottle of Pouilly Fume.  - Faux Leather Carry Case.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW01469 Luxury Tri-Layered Gentleman’s Presentation This three tiered chocolate and wine extravaganza is the ultimate in gift giving. Three mouth watering layers elegantly decorated in black and silver are topped by two bottles of our finest wines. The simple sleek display is the perfect presentation package and will be highly appreciated by any colleague, friend or family member.    Presentation Includes:    - Three presentation chocolate boxes in varying sizes.  - A Bottle of Barkan Reserve Altitude.  - A Bottle of Sparkling Asti.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£129.99
 KW01170 Mauve and White This arrangement comprises a striking mauve surrounding with a selection of tantalising dark chocolates. Standing in the centre atop a mirror tray is a beautiful glass jug.  A nice bottle of Barkan Red Wine as a smooth accompaniment to the velvety chocolates. Decorated in contrasting mauve and white materials this makes an elegant presentation for any occasion.    Presentation Includes:    - Glass Jug.  - Mirror Tray.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Barkan Red Wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£64.99
 KW00592 Mauve Magnificence This arrangement carries all the tones of luxury and opulence. A vibrant arc of purple flowers encircles a bottle of Teva Cabernet Sauvignon. The wine with its hints of spicy oak and blackberry finish is the perfect complement to the dazzling display of sumptuous rich velvety chocolates and truffles.    Presentation Includes:  Bottle of Teva Cabernet Sauvignon  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04225 Mauve Moments   Four melt-in-your-mouth layers of velvety rich fruit-filled chocolates, creamy truffles and crunchy pralines are topped by a bottle of Teperburg Late Harvest Riesling with its aroma reminiscent of tropical fruits, peach and vanilla. The fresh, balanced wine, with a sweet rich finish will ensure that the flavours of the chocolates linger on the palate.        Presentation Includes:     Bottle of Teperburg Late Harvest Riesling  Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW3610 Mauve Pleasures An oversized cookie jar filled with a selection of nuts is joined by a bottle of Barkan Reserve Carignan. The wine with its blackberries, wild berries and purple plum palate with hints of bitter-sweet chocolate works either as an aperitif or digestif and is a lovely accompaniment to the aromas and flavours of the dark chocolate truffles.    Presentation Includes:    - Large Cookie Jar.  - Mirror Tray.   - Bottle of Barkan Reserve Carignan.  - Selection of Nuts.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW04952 Merry Berry   This charming arrangement makes a perfect gift for any occasion. A contemporary serving dish holds a bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice, whose sweet flavours are a delightful accompaniment to the delightful selection of chocolates and treats.      Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice   - Serving Dish   - Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW04784 Mighty Miniatures   This presentation proves that good things come in small packages. A Balvenie box set containing miniature bottles of Balvenie Caribbean Cask 14 Years, Balvenie Double Wood 17 Years and Balvenie Double Wood 12 Years is joined by a cheeky bottle of Cabernet Sauvignon. The jar of Griottines morello cherries steeped in Kirsch liquor and box of rich velvety chocolates might be small in size, but are definitely big on flavour.    Presentation Includes:      - The Balvenie Miniature Box Set Selection   - Small Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon   - Jar of Griottines   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW06220 Minty Fresh   Enjoy this delicate infusion of style and flavours in this stylishly pretty arrangement. A glass cake tray, complete with lid for freshness, is delightfully decorated with a bottle of Heavens Nougat Liqueur, a smattering of mint foil wrapped chocolates, 2 organza bags filled with chocolates, and an elegant oversized bloom. The liqueur, which is handmade by craftsmen to ensure tasty goodness in every sip is a perfect accompaniment to the bittersweet richness of the dark chocolate truffles.         Presentation Includes:      - Bottle of Heavens Nougat Liqueur   - Cake Tray with Lid   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW06229 Monkeying Around   Inspired by nature, and the moors of Scotland this arrangement offers a warming and festive feel to any occasion. Standing in a rustic style crate is a bottle of Monkey Shoulder, a blend of three single malt whiskies, with tasting notes of zesty orange, mellow vanilla, and spices. This blended whisky works perfectly in cocktails, and just to get you started making those cocktails, a handy cocktail jar with a screw top lid is all ready for your experimentation. Enjoy with a bite or three of handmade, rich, smooth chocolate, and celebrate in style.         Presentation Includes:      - Bottle of Monkey Shoulder Whisky   - Cocktail Jar   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04641 Multiple Malts   Glenlivet is one of the most famous malts in the world that is available in a variety of single malts. Not sure which one to choose? Well, why not try a few? This arrangement showcases the Glenlivet XXV, a super-premium entry in Glenlivet’s range has the signature sweet, floral, honey and malt notes, giving a nutty spiciness and a fruity palate and finished with a steadily drying oak. Sitting in a stylish serving tray and accompanied by two tumblers and a delightful selection of chocolates this presentation is the ultimate gift for the whisky connoisseur.     Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet XXV   - 3 Miniature Bottles of Glenlivet   - Whisky Tumblers   - Serving Tray   - Cohiba Siglo V   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW06227 Natural Selection   Nothing warms the heart more than a healthy dose of nature. This charmingly rustic arrangement will infuse any recipient with a lively glow of pleasure. A rural barnyard style bucket spills forth a wealth of treats, including nuts, chocolate covered treats, and handmade truffles. And to help wash these down a bottle of well-structured Arza Charisma Cabernet Sauvignon, with chocolate overtones and a background of tobacco and truffle, reminiscent of woodland, is joined by a bottle of Walders Banoffee Liqueur, a fusion of banana and toffee for a truly memorable taste.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Cabernet Sauvignon   - Bottle of Walders Banoffee Liqueur   - Selection of Nuts   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04397 Orange Blossom   This effervescent  and colourful arrangement is bursting with luxurious aromas and flavours. A bottle of Amuka Merlot Carignan Petite Verdot, with its fruity flavours is ripe for drinking and perfect to be enjoyed with a rich velvety sweetmeat to delight all the senses.    Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Malbec   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW02224 Orange Opulence This vibrant arrangement is sure to dazzle. A stylish vase is filled to the brim with a colourful selection of dried fruits and nuts and is decorated with vivid orange flowers. A bottle of Baron Herzog’s White Zinfandel with its strawberry and raspberry aromas makes a refreshing accompaniment to the charming flavours of the fruit-filled chocolates.    Presentation Includes:  Vase filled with Dried Fruits and Nuts  Selection of Chocolates  Bottle of Baron Herzog White Zinfandel  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW06222 Original Opulence   Give the gift of originality with this artistic arrangement. The elegant floral spirit of the Glenmorangie original is symbolised by the decorative floral stems that charmingly adorn this presentation. A selection of gold foil-wrapped chocolates adds a touch of luxury to the rich smooth taste and texture of the handmade chocolates, and selection of treats. And if one bottle of whisky wasn’t enough, two miniature versions of darkly intense Quinta Ruban and creamy mellow Lasanta provide a taster to Glenmorangie’s extra delights. So raise a glass and toast in style.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Original   - Miniature Bottle of Glenmorangie Quinta Ruban   - Miniature Bottle of Glenmorangie Lasanta   - Glenmorangie Glass   - Selection of Chocolates and Treats      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£94.99
 KW05492 Party on a Pedestal   This fun, vibrant and eye-catching arrangement is perfect for the party season. A cheeky bottle of light and creamy Bicerin White holds centre court atop a pedestal with hand crafted chocolate cups all ready to get the party started. An abundant selection of rich, velvety truffles and fruit filled chocolates will add extra joy and pizzazz to any event.      Presentation Includes:      - Bottle of Bicerin White   - Chocolate Cups   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW04617 Peach Pleasure   Make someone smile with this simple yet stylish arrangement. The bubbles in the Kedem Sparkling Peach Grape Juice will linger in your mouth as you taste the delightful flavours in the creamy chocolates. And this is one the kids can enjoy too.    Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£19.99
 KW04172 Peaches and Cream Wine This lively and stylish arrangement will be a delight for all family. A chic glass tray displays a selection of creamy fruit filled chocolates. A bottle of Or Haganuz Namura Cabernet Sauvignon enhances the fruity flavour of the filling which will allow the exquisite combination of tastes to linger long after the chocolates have gone.    Presentation Includes:    - Square glass dish.  - Selection of chocolates.  - Bottle ofOr Haganuz Namura Cabernet Sauvignon.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW01502 Perfect Harmony This exquisite wooden violin shaped wine rack holds two delicious bottles of Walders Liqueur. Both the Vanilla and Coffee flavours are a delightful filling to the two rows of chocolate L’Chaim cups as either an aperitif or digestif to any meal. A selection of luxurious chocolates completes this triple layered extravaganza.    Presentation Includes:    - Wooden Violin-Shaped Wine Holder.  - Selection of Chocolates.  - Two Bottles of Walders Creamy Liqueur.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW05586 Picture Perfect   Cherish the memories of your special occasion with this exquisite arrangement. Layers upon layers of melt-in-your-mouth rich velvety chocolates and smooth cream filled truffles are delicately decorated with faux bouquets for that extra graceful touch. A simple and stylish picture frame completes this presentation for that picture perfect moment.        Presentation Includes:      - Picture Frame   - Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£249.99
 KW04227 Pink Lanes Three luxurious layers featuring a dazzling display of deliciously rich and creamy chocolates will surely entice all the family. Delicately decorated with pink ribbon and oversized faux florals, this arrangement delights all the senses.              Presentation Includes:     Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW05606 Pleasantly Peach - Wine   This delightful arrangement is perfect for parties, special occasions or indulge in a sweet family night. The Baron Herzog Jeunesse Pink Moscato with the selection of chocolates that comes with it will definitely be appreciated by the recipient.        Presentation Includes:      - Bottle of Baron Herzog Jeunesse Pink Moscato   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW02076 Plush Purple This arrangement is rich in colour and flavour. The regal purple tones combined with the luxurious tastes of chocolates and truffles are topped off with a bottle of Teva Cabernet Sauvignon, a wine with smooth round flavours and fruity aromas.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Teva Cabernet Sauvignon.£29.99
 KW04396 Power of Three   A bottle of Cabernet Franc by Tulip Winery boasts a festive aroma of purple flowers, green pepper and ripe red and black fruits is joined by three trays of luscious fruit filled chocolate. Let the flavours of the wine and truffles blossom together on your palate for a lingering taste of summer.      Presentation Includes:     Bottle of Tulip Winery Cabernet Franc  3 Trays of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05077 Pretty in Pastel   This beautiful arrangement is blooming with delicacy and luxury. A bottle of Weinstock Cabernet from the Sierra Foothills offers a pronounced perfume with notes of raspberry and blackcurrant. The lingering caramel finish of the wine tingles in perfect harmony with the luxurious velvety textures of creamy truffles. A truly beautiful arrangement to enhance any occasion.     Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Cabernet Franc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW05444 Pretty Pastels   This arrangement is the definition of understated elegance. A daintily stylish three tier cake display holds luxurious layers of delicate and creamy chocolates, wrapped in graceful colours of lavender and pink. A bottle of Dalton Canaan with notes of cherry, plum and vanilla tones makes the perfect accompaniment to the exquisite blend of flavour and style.        Presentation Includes:      - Bottle of Dalton Cannan Cabernet   - Three Layered Cake Display   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW01276 Purple Elegance This vivid and vibrant presentation is a complete sensory delight. A variety of fruit-filled chocolates, truffles and velvety rich chocolates on two layers will titillate any taste buds. A fine bottle of wine with an aromatic bouquet together with the bold blue decoration will awaken the olfactory and visual senses for a complete sensory experience.    Presentation Includes:    - Bottle of Wine  - Selection of Chocolates    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04620 Purple Paradise   This bright and colourful mulit-layered arrangement will brighten up even the dullest day. Pour yourself a glass of dark red Or Haganuz Namura Cabernet Franc and enjoy the medium-full body, fruity and balanced with the aroma of dried fruits. As the wine lingers on the palate enhance the pleasure by selecting a luxurious chocolate for a complete sensuous experience.    Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Namura Cabernet Franc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW3664 Purple Pleasures A sophisticated and regal presentation. A uniquely shaped vase sits atop a pedestal which has chocolates scattered at its base. The sweet fruit flavours and vanilla notes of the Zion wine blends perfectly with the rich creamy textures of the velvety chocolates.    Presentation Includes:    - Bottle of Zion Wine.  - Vase   - Selection of Chocolates, and Nuts.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it..£69.99
 KW05587 Put On A Pedestal   Make a statement with this vivid array of luxurious delights. Sitting proudly atop a pedestal a bottle of Godet Fine Champagne Cognac with a heavenly scent of orange blossom, iris and violets shares its place with a bottle of The Glenrothes Alba Reserve that boasts a soft mellow crème brulee flavour with scents of coconut and vanilla. Standing just a little lower, but not in quality, two sumptuous bottles of wine vie for attention. Or Haganuz Har Sinai offers an aroma of raisins, cherries and coffee grains with a long and pleasant finish whilst 1848 Special Reserve presents fresh notes of raspberries and chocolate.  Charmingly decorated with treat-filled baubles and lavish layers of velvety chocolates, this presentation deserves your full attention.        Presentation Includes:      - Bottle of Godet Fine Champagne Cognac   - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve    - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Bottle of 1848 Special Reserve   - Selection of Chocolates and Treats      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£299.99
 KW01207 Quadruple Chocolate Deluxe This crystal glass presentation comprises a base tray with four individual matching sweet dishes. Each dish carries a delightful display of chocolates and truffles. An accompanying bottle of Barkan adds a touch of finesse to this elegant arrangement.    Presentation Includes:    - Glass tray with four individual sweet dishes.  - Selection of chocolates.  - Bottle of Barkan Wine.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05496 Quite the Pear   Celebrate Tu B’Shvat with a tasty tipple. This uniquely shaped bottle of Massenez Pear Liqueur, complete with ripe pear, is joined by some festive chocolate “greenery”. The delightfully smooth flavours of chocolate truffles, pairs... or should that be pears... beautifully with the tasty notes of ripe pears with notes of vanilla.        Presentation Includes:      - Bottle of Massenez Pear Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04640 Red & White and Black All Over   This multi layered extravaganza delivers twice the fun. A vivacious bottle of Yogev Malbec and Carignan wine with its fresh red fruit aromas is accompanied by a crisp and smooth bottle of Herzog Pinot Grigio with ripe pear, apple and tropical fruit notes.  The light and fruity flavours of the wine make a delightful complement to rich velvety textures of the chocolates.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Yogev Malbec and Carignan   - Bottle of Herzog Pinot Grigio   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW04791 Red All Over   This doubly delightful gift box is the perfect give for either friend or colleague. A bottle of Rothschild’s Les Lauriers and a crisp and fruity bottle of Herzog Rose Brut are joined by two candy bags filled with a delectable selection of rich chocolates and sweet treats.     Presentation Includes:      - Bottle of Les Lauriers Des Domaines Edmond De Rothschild   - Bottle of Baron Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW02173 Red Squares This Round decorated five- compartment ceramic dish carries a bottle of fruity red Bordeaux in its centre. Each of the corner compartments holds a selection of fruit filled chocolates and deliciously sweet chocolate nuts and raisins. Richly decorated in red and black colours this presentation will make a bold statement.  Presentation Includes:    - Five-Compartment Glass Dish  - Bottle of Bordeaux Wine  - Selection of Chocolates      Supervision: Kedassia  Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£32.50
 KW02002 Red Velvet This exquisite arrangement will provide a plush and opulent impression at any occasion. Vibrant red decorations on a black background give off a luxuriant air of elegance. A bottle of red by W with its blackberry and pomegranate aromas is the perfect accompaniment to the rich velvety taste of the chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Red by W£34.99
 KW00784 Rhapsody in Blue This stylish arrangement will provide a regal flair to any table. A selection of chocolates covered in royal blue foil is accompanied by a bottle of semi sweet Bartenura Moscato wine and elegantly decorated with flowers. The lingering fruity flavours of the wine will perfectly complement the dulcet flavours of the chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Bartenura Moscato Wine    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW3661 Rich and Mellow Glenrothes Alba Reserve Whisky is matured in oak refill bourbon casks and delivers coconut and vanilla in abundance and has a soft, mellow crème brulee flavour and feel. The bottle rests on a mirror crystal encrusted tray which sits atop a crystal encrusted vase. The mellow flavours of the whisky combined with the rich velvety smoothness of the chocolates makes for a complete taste sensation. .    Presentation Includes:    - Bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky.  - Vase.   - Mirror Tray.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04063 Rich Red Ruby The top of Macallan’s 1824 series, aged in sherry casks and tinged a deep ruby red by the experience. European oak piques the nose, with rich dried fruits and a trickle of treacle, followed by a hint of sweetness. The ginger, nutmeg and sultanas provide a pervasive sweetness to the palate, but the oak is the undisputed maestro. With the aroma and taste of the whisky creating a musical ensemble on the senses, the rich velvety chocolates provide the dance of flavours on the tongue for the perfect harmonious blend.      Presentation Includes:  Bottle of Macallan Ruby   Selection of Chocolates£249.99
 KW04649 Rosy Glow   This vibrant and elegant arrangement will make an enchanting gift. A delightful layer of scrumptious chocolates surrounding a contemporary stylish vase filled with faux roses is topped by yet another layer, with even more tasty treats. A bottle of Yogev Malbec Carignan, with its attractive pick colour and fresh fruit aromas, stands proudly at the centre.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Yogev Malbec Carignan   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW3612 Royal Blue This regal arrangement not only looks good but is a dream on the palate. A bottle of Herzog Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley with its rich blackberry and plum flavours and vanilla finish goes perfectly with the selection of dark chocolates. Presented on a mirror tray together with a Herzog wine glass and bottle stopper, this flavour of this arrangement is sure to linger..    Presentation Includes:    - Bottle of Herzog Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley.  - Mirror Tray.   - Bottle Stopper.   - Herzog wine Glass.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW04070 Rustic Charm Take an amble through the woods with a bottle of Maccallan Sienna. A harvest of fruits including orange and green apples provide a crisp freshness to the nose, with elegant oak notes as a digestif. A heady array of dates, figs and raisins lead the path on the palate, followed close behind by hints apples, oranges and vanilla. Complete the woodland picnic with a delightful mixture of creamy chocolate truffles and crispy cashews.            Presentation Includes:   Bottle of Macallan Sienna  Selection of Chocolates and Nuts  A nice presentation gift box£149.99
 KW3663 Sabra Sparkle This presentation screams fun and flavour. Two different size trays hold a selection of treats for mouth-watering effect. The silky toasted coffee flavours of the Sabra Liqueur combined with the delicate flavours of truffles, chocolates and nuts will leave everyone cheering for more. The bright orange flowers and the dazzling accents makes this as pleasing to the eye as it is to the tongue..    Presentation Includes:    - Bottle of Sabra Coffee Liqueur.  - 2 Mirror Trays.   - Chocolate L’Chaim cups.   - Selection of Chocolates, and Nuts.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it..£59.99
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 KW05584 Say It With Mint   This delightful arrangement will add some fresh zing to any occasion.  A bottle of Arza Cabernet Sauvignon with softly caressing tannins and spicy wood that follows with wild berry and plum flavours finishes with a hint of dark chocolate. Combined with the fresh taste of mint, this presentation will leave you longing for more.        Presentation Includes:      - Bottle of Arza Cabernet Sauvignon   - Box of Innovate Peppermint Fudge   - Presentation Tray   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW02226 Scarlet Sensation This delightful arrangement is sure to catch anyone’s attention. A bottle of Herzog Cabernet Sauvignon sits at the centre and is surrounded by vibrant red blooms. The berry aromas and blackberry and spice flavours make the perfect accompaniment to the delectable flavours of the smooth rich dark chocolates.    Presentation Includes:  Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW04955 Schmerlings Supreme Everybody loves chocolate, which is why we’ve put it on a pedestal. Enjoy the smooth indulgent flavour of Schmerlings famous chocolate in liquid form and complete the decadent experience with a rich velvety truffle. With an array of decorative flowers, this arrangement is a blooming sensation.    Presentation Includes:    - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur.  - Set of wine glasses.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW3641 Sea of Gold Talisker whisky, distilled in Isle of Skye, is known as the ‘king of drinks’. With its brilliant gold colour, peat smoke, sea water and citrus aromas together with its dried fruit and barley malt flavours the warm, peppery and appetising sweetness will linger on the palate. Presented with two whisky tumblers and a variety of velvety chocolates, this is one nightcap that will stay with you all night.  .        Presentation Includes:  Bottle of 10 year old Talisker Whisky  2 Whisky Tumblers  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£68.99
 KW04788 Sensational Sienna   This presentation is a real taste in luxury. The Macallan Sienna is a more intense single malt with orange peel and vanilla sugar aromas, lingering raisins and dried apricots on the palate and a slightly spiced finish.  Take a sip from your glass as you take a delicious bite of a creamy fruit filled chocolate or praline truffle and allow the combination of flavours to cause a sensation on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan Sienna Single Malt   - Two Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW00619 Silver and Class This delightful arrangement is as pleasing to the eye as it is to the palate. The Or Haganuz Safsufa Cabernet/Merlot/Shiraz blend with its soft tannins and berry, black cherry and cassis flavours stands to the side of a silver plate encrusted glass dish filled with chocolate treats. The soft brown and cream colour scheme gives the arrangement an air of sophistication that is enhanced by the combined flavours of the wine and chocolate.    Presentation Includes:    - Bottle of Or Haganuz Safsufa .  - Glass Dish, with silver pieces on it.  - Selection of Chocolates.        Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW00590 Silver and Jewels This uniquely shaped arrangement comprises a large selection of rich velvety chocolates and truffles. Decorated in timelessly elegant black and silver this arrangement will never be out of date. Topped with a decorated bottle of full bodied red wine this will beautify any table.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of red wine.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW05303 Silver Linings   This arrangement proves that sometimes you can have a silver lining without first enduring the clouds. A bottle of Tabur Adama Cabernet Sauvignon stands at the centre, the dark bottle holding a deep dark ruby red wine with core flavours of black forest fruit, cassis and blueberries. It has pronounced notes of chocolate, vanilla and coffee that leads to a long complex finish. Add to that the lingering mouth- meltingly chocolates and the silver lining will still be sparkling long after the bottle is empty.          Presentation Includes:      - Magnum Bottle of Tabur Adama Cabernet Sauvignon   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW05596 Simple Pleasures   This simple and stylish arrangement makes the perfect gift for a friend or colleague no matter what the occasion. A bottle of Arza Charisma Merlot provides a medium bodied fruity flavour with hints of cherries and is a delicious complement to the elegant box of luscious chocolates.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Merlot   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£27.99
 KW00656 Sips ‘n’ Screws This arrangement makes the perfect gift for any wine aficionado. A bottle of Barkan Reserve Carignan with its blackberry, wild berry and purple plum palate, supported by hints of bitter sweet chocolate makes the perfect accompaniment to the smattering of chocolates. Completing the arrangement is a corkscrew, something no wine lover should ever be without.    Presentation Includes:    - Bottle of Barkan Reserve Carignan 2007 .  - Corkscrew.  - Selection of Chocolates.        Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£35.99
 KW05588 Sitting Pretty   This rustic looking arrangement is packed with natural charm and flavour. A homey-style miniature chair holds a bottle of The Glenrothes Alba Reserve whose straw colour befits the theme. Its mellow flavour of berry fruits, coconut and vanilla provides an additional country feel. A bottle of Tura Mountain Vista Chardonnay provides a tropical twist with buttery apple and pineapple flavours. A luxurious selection of rich sweet chocolates and nuts adds that extra heart-warming home-style mood. A delightful arrangement that will warm the hearts of any recipient.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of Tura Mountain Vista Chardonnay   - Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£149.99
 KW05614 Small Package: Rich Taste   Don’t be fooled by the diminutive size of the bottle gracing the peak of this arrangement; it still holds all the fruity, nutmeg, and cinnamon scents and the bourbon nutty sweetness, with which connoisseurs of Glenfiddich Rich Oak drinkers are familiar. The bottle holds prime position in the centre of a glass serving tray and is joined by a stylish whisky tumbler. An array of luxurious chocolates, foil wrapped in vibrant bronze to enhance the amber colour of the whiskey, finishes off this presentation with spirit and elegance          Presentation Includes:      - 20cl Bottle of Glenfiddich 14 Rich Oak    - Whisky Tumbler   - Glass Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW3409 Smoky Passion The dark treacle colour of the Bowmore Islay Single Malt is softened with delicate peach coloured accents. With a delicious dark chocolate and sun dried fruit aroma combined with a cedar wood and treacle toffee taste, the Bowmore Islay 15 Year Old Single Malt works in perfect harmony with the fruit filled chocolates and delicately flavoured truffles. A pair of Bowmore engraved whisky glasses completes this stylish presentation.    Presentation Includes  Bottle of Bowmore Islay 15 Year Old Single Malt  Mirror Tray  Pair of Whisky Glasses  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£84.99
 KW3421 Smoky Sophistication This classically sophisticated arrangement, with its black and gold colour scheme and coloured glass tumbler has a certain je ne sais quoi. The eclectic mixture of green bell pepper, pineapple and menthol aromas combined with the flavour explosion of tangy lemon, lime, black pepper and cinnamon-spiced toffee makes Ardbeg Ten Year Old Single Malt Scotch Whisky an interesting accompaniment to the dark rich flavours of the chocolates.        Presentation Includes:  Bottle of Ardbeg Ten Year Old Single Malt  Whisky Tumbler  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW3603 Smooth Indulgence This presentation is the epitome of smooth indulgence. The creamy Walders Vodka and Vanilla will feel like silk on your palate as the combination of the rich velvety chocolates mingles with its flavours.    Presentation Includes:    - Bottle of Walder’s Vanilla and Vodka.  - Two Walders Tumblers.   - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW00760 So Sweet This charming bonboniere is filled with rich velvety chocolates and is accompanied by a delightful bottle of Kedem Peach Sparkling Grape Juice for the ultimate sweet sensation.    Presentation Includes:    - Crystal Sweet Dish.  - Bottle of Kedem Sparkling Peach Grape Juice  - Selection of Chocolates    Supervision: Keddassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW05583 Spirit Of The Glen   Celebrate in style with this sublime arrangement. Glenmorangie’s uniquely shaped Quarter Century offers thick, dark fruits with tropical malty tones. The soft creaminess of the liqueur pairs beautifully with the smattering of luxurious chocolate decorating this presentation. A beautiful crystal spirit decanter and two matching glasses not only enhances this arrangement but also your style.         Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie 25 Year Old   - Spirit Decanter   - Two Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04214 Spirited Triangles Do you enjoy a glass of red wine? Then savour the fruity array of blackberry, blueberry and citrus notes of Amuka Merlot. Perhaps you prefer a chilled glass of white then you will love Baron Herzog’s Pinot Grigio with its tropical fruit notes and crisp finish. If a glass of single malt is your tipple of choice, The Glenrothes Alba Reserve delivers coconut and vanilla with a soft and mellow crème brulee flavour. If you enjoy some frothy bubbles Drappier Carte D’Or Brut Champagne provides fruity flavours dominated by peach and apricots and if you prefer your bubbles to be non alcoholic, a bottle of Kedem Peach Sparkling Grape Juice will hit the spot. Accompanied by a wine glass and a champagne glass and a generous array of velvety smooth chocolates and creamy truffles, this arrangement will surely delight any palate.               Presentation Includes:     Bottle of Amuka Merlot/Carignan/Petite Verdot  Bottle of The Glenrothes Alba Reserve  Bottle of Drappier Carte D’Or Brut Champagne  Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio  Bottle of Kedem Peach Sparkling Grape Juice  Champagne Glass and Wine Glass  Large Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£199.99
 KW01392 Spirits and Splendour Its a time to keep your spirits high, and with this splendid offering there will be plenty reason for elation. Glenmorangie 10 Single Malt Whisky is aromatic and delicate from the first sniff to the last gulp. Accompanied by a Glenmorangie Ice Bucket and a luxurious presentation box of dark velvety chocolates this presentation will ensure that the euphoric feeling remains long after the whisky is finished.    Presentation Includes:    - Glenmorangie 10 Single Malt Whisky.  - Glenmorangie Ice Bucket.  - Chocolate Gift Box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW01192 Splendid Sweets This stylishly unusual sweet dish standing on a square mirror is filled with a variety of delectable bonbons and is accompanied by a smattering of decorative chocolates. Beautifully decorated this arrangement is as visually pleasing as it is tantalizingly tasty. A bottle of Bartenura Moscato makes the perfect accompaniment to the velvety flavours of the chocolate treats.    Presentation Includes:      - Sweet Dish.    - Selection of Chocolates and Bonbons.   - Bottle of Sparking Bartenura Moscato.   - Square Mirror£49.99
 KW01629 Square Supreme   This stylish arrangement is filled with different tasty chocolates, . Standing in the centre is a deliciously light  bottle of Dry red wine to complete this tasty treat.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Dry red wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW04779 Stylish and Hip   This arrangement will delight any whisky lover. A bottle of The Macallan Amber Single Malt Scotch Whisky nestles in a modern basket with carrying handle.  The fresh green apple and lemon palate mingles delightfully with the rich dark notes of the chocolates. A handy hip flask means that the taste of amber nectar is never out of reach.     Presentation Includes:      - Bottle of The Macallan Amber Single Malt Scotch Whisky   - Hip Flask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£94.99
 KW06235 Stylish Silver   Silver usually symbolises second place, but this arrangement is deserving of gold. A bottle of Teperberg Later Harvest Riesling, a moderately sweet wine, that opens with dried apricots, apples, and a good hint of pepper, this lively and fresh wine works well as both an aperitif and a dessert wine. Accompanied by a selection of delectably smooth chocolates, and served on a stylish serving tray, this arrangement takes first place.         Presentation Includes:      - Bottle of Teperberg Late Harvest Riesling   - Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW04226 Sugar and Spice   Take your tastebuds on a tantalising journey of flavours. Feel the rich  sweetness of the chocolates linger on your lips as the luscious creamy  filling glides down your throat. Take a sip of Rashi Black Muscat wine with its spicy, smoke flavour and plum and pepper notes add that delicious zing  that will keep your tongue tingling and begging for more.    Presentation Includes:     Bottle of Rashi Black Muscat Wine  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£32.50
 KW02148 Sunflower Sensation A bottle of classic Chardonnay, a crisp, lively and refreshing wine with notes of grapefruit and nectarines takes centre stage. The wine is surrounded by a circle of leaf shaped chocolates and an additional circle of chocolates and truffles. Decorated by an oversized sunflower this arrangement is as vibrant as it is appetizing.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Teva Chardonnay.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£37.50
 KW05589 Super Bowl   A distinctive decorative bowl contains a bottle of Barkan Classic Chardonnay whose rich nose of blueberries, guava and pears lingers in the mouth. The sweetness of the wine is a delightful accompaniment to the richness of the dark chocolate truffles. The contrasting decorative colours of black and green make this presentation as delightful to look at as it is to taste.        Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Chardonnay   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£24.99
 KW3706 Sweet Lavendar A contemporary four-section sweet dish sits atop a stylishly elegant wood and silver framed mirror tray. They are joined by a bottle of Barkan Reserve Carignan, and a selection of hand made chocolates. The rich dark purple colour begins a journey of the senses before tasting the berries, plums and a hint of bitter-sweet chocolate on the palate. .    Presentation Includes: - Sweet Dish with Silver Frame.  - Selection Of Handmade chocolates .  - Bottle of Barkan Reserve Carignan.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£94.99
 KW06239 Sweet Music   Revel in the appreciative sounds of joy with this arrangement. The vibrant plum and vivid red colours are a perfect complement to the rich, red colour of the Teperberg Kinor wine, with hints of dried fruit, plum, and cherries. A charming sweet dish filled with chocolate treats, is joined by a smattering of handmade fruit-filled chocolates, which will surely delight all the family.        Presentation Includes:      - Bottle of Teperberg Kinor Wine   - Sweet Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW3665 Sweet Red This presentation has an air of playful elegance. A glass candy jar containing a small bottle of Cabernet Sauvignon sits atop a glass cake tray which holds an identical bottle. The soft berry flavours in the wine are a perfect complement to the creamy textures of the chocolates. The red colour scheme adds a sophistication to this very attractive arrangement.   .    Presentation Includes:    - Cake Tray  - Candy Jar   - Two bottles of Cabernet Sauvignon.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it..£59.99
 KW04648 Sweet Rose   A bubbly arrangement that will delight the whole family. A layer of scrumptious chocolates and truffles is topped with another layer displaying yet more tasty treats. At the centre stands an effervescent bottle of Kedem Sparkling Concord Grape Juice with its bubbly flavour that will leave you wanting more.    Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Concord Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW02115 Sweet Sensations Two white stylish ceramic dishes are filled with delicious chocolates and creamy sweets. A bottle of full bodied Cabernet Sauvignon with its rich overtones makes for a perfect accompaniment to the sweet textures of the chocolates. Decorated in vibrant reds this makes for a striking centrepiece.    Presentation Includes:    - Two Glass Dishes.  - Selection of Chocolates and Sweets.  - Bottle of Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£22.50
 KW3344 Sweet Sophistication This arrangement has all the elements of sweet sophistication. Dark chocolate truffles and nut bars are accompanied by a bottle of Auchentoshan Valinch Single Malt Whisky. The whisky is sweet and creamy on the tongue ending with lingering sweet, crisp notes making it the perfect palatable accompaniment to the velvety tastes of the chocolates.    Presentation Includes:  Bottle of Auchentoshan Valinch Whisky  Small Box of Chocolates  Nut Bars  2 Whisky Glasses.      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW00658 Sweet ‘n’ Sparkles Vibrant colours, luscious velvety dark chocolates, a charming sweet dish and a bottle of Kedems’s Sparkling Catawba Grape Juice makes this a sparkling arrangement for any occasion.    Presentation Includes:    - Bottle of Kedem Sparkling Grape Juice.  - Sweet Dish.   - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04621 Tall Order   This arrangement is both sophisticated and delightfully charming. A bottle of The Glenrothes Alba Reserve, with its coconut, vanilla and crème brulee flavours, sits atop a mirror tray and is accompanied by a Glenrothes whisky tumbler. A tall decorative glass containing a small bottle of Alba Reserve gives this presentation a delightful quality of fun. Enjoy with a variety of delectable chocolates.    Presentation Includes:      - Two Bottles of The Glenrothes Alba Reserve   - Mirror Tray   - Whisky Tumbler   - Tall Decorative Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW06224 Taste Of The Forest   Treat a friend, relative, or colleague to this stylish presentation. Three beautiful layers boasting an array of luxury both in aesthetics and taste are adorned in enticingly subtle stylings of silver, black, and red. A bottle of Yatir Forest wine, characterized by its deep crimson hue and rich fragrance of Mediterranean herbs and blackcurrant, is accompanied by a cork screw so that you can indulge immediately. Pair with a velvety smooth chocolate and let your palate sing your praises.         Presentation Includes:      - Bottle of Yatir Forest Wine   - Corkscrew   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW3371 The Wine & Champagne Selection The Very finest wines, and Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a nice Hamper   Wines:   Red  Chateau Tour Seran  Goose Bay Pinot Noir  White  Chablis 1er Cru  Goose Bay Sauvingnon Blanc  Rose  Chateau Maime Rose  Domaine Lafond Tavel   Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£299.99
 KW00660 Tiers Of Plenty This eye-catching arrangement is filled with layer upon layer of sweet temptation. Sitting atop four tiers of rich velvety chocolates and L’chaim cups is a bottle of Walders Creamy Coffee Liqueur that will really give the taste buds a treat. Charmingly decorated with trailing gold leaves this arrangement looks as good as it tastes.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Walders Creamy Coffee Liqueur.  - Chocolate L’Chaim cupsKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW04980 Top of The Glass   This delicate and dainty arrangement will add a delightful flair to any occasion. A beautiful and stylish carafe stands proudly at the top ready to be filled with Herzog’s Special Reserve Cabernet Sauvignon. The full bodied wine with aromas of cherry and licorice finishes with mocha and vanilla flavours to make it the perfect accompaniment to the smattering of luscious chocolates. So invite your friends over, pour yourself a glass and enjoy.           Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Alexander Valley   - Carefe   - Four Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW04192 Treasure Chest   Too many delicious goodies? Not enough hands? No problem. This stylish wine carrier carries two bottles of wine leaving your other hand free for those melt-in-your-mouth chocolates. A bottle of Binyamina Yogev Cabernet/Petit Verdot with its black fruit flavours and hints of desert spices strikes a perfect balance with the Or Haganuz Namura Cabernet Sauvignon with its rich aroma of dried fruit and its velvety taste spiced with berry freshness. Two wine glasses will allow you to enjoy both wines simultaneously as you let the luscious fruit filled chocolates and rich creamy truffles melt on your tongue.    Presentation Includes:     Bottle of Binyamina Yogev Cabernet/Petit Verdot  Bottle of Or Haganuz Namura Cabernet Sauvignon  Wine Carrier  Two Wine Glasses  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£94.99
 KW01381 Treasure Trove This wooden presentation box is a veritable treasure for the discerning wine aficionado. A medium bodied bottle of red Chateau de Parsac Rothschild accompanies a bottle of dry white Domaine de Multaverne Pouilly Fume. A presentation box of handmade mint chocolates makes a delectable accompaniment to the fruity flavours of the wines.    Presentation Includes:    - Bottle of Peraj Habib.  - Bottle of Paschal Chablis.  - Wooden Presentation Box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW00989 Triangle Squared Two triangular shaped layers of scrumptious chocolates and truffles are topped with a crisp and refreshing bottle of Bartenura Moscato. The fruity taste of the wine is the perfect accompaniment to the delicious fruit filled truffles for a truly harmonizing taste sensation.    Presentation Includes:    - Two triangular layers of chocolates  - Bottle of Bartenura Moscato    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW01266 Triple Treasure Large This three-layer presentation will delight all the senses. Three layers filled with delectable chocolates and truffles are beautifully adorned with organza, ribbons and topped with an elegant faux flower arrangement. A chocoholics dream.        Presentation Includes:        - Three layers of chocolates and truffles.        Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW06233 Triple Treat   The Glenmorangie Pioneering Collection brings together some of Glenmorangie’s whiskies from their core range. This taster pack includes 3 x 35cl bottles that includes The Glenmorangie Original, an elegant, floral spirit, that is soft, mellow and creamy, Lasanta, a full bodied whisky with a lusciously soft texture and an enticingly sweet aroma of honeycomb and caramel, and Quinta Ruban, a dark and intense whisky with a complex balance of sweet and dry flavours, that include mint chocolate, walnuts and oranges. Any one of these whiskies is a treat on its own, add the sumptuous chocolates, the elegant colourscheme, and delicate gold leaf decoration, and this arrangement is a feast for the senses.         Presentation Includes:      - Glenmorangie Pioneering Collection 3 x 35cl   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW3666 Truffle Toast Raise your glasses and drink L’chaim. This smooth and creamy chocolate truffle liqueur is accompanied by chocolate L’chaim cups and cream filled chocolates and truffles. The rich combination of flavours makes this a chocolate lover’s dream.      Presentation Includes:    - Bottle of L’Chaim Chocolate Liqueur  - Chocolate L’chaim cups   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it..£22.50
 KW05750 Tulips ‘n’ Cream   The subtle elegance of this arrangement makes it the perfect centre piece to your festive table. A stylishly modern two tier cake stand is delicately decorated with peach blooms and a tantalising array of luxurious chocolates and truffles to gratify any palate. The black plum, boysenberry, milk chocolate, and oak flavours of the Tulip Merlot makes a perfect accompaniment that will linger delightfully on the tongue.      Presentation Includes:      - Bottle of Tulip Just Merlot   - Two Tier Cake Stand   - Selection of milky chocolates      Supervision: Machzikei Hadas Belgium     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.98
 KW04638 Twice As Nice   This two layer extravaganza is packed full of tasty treats to delight all the family. Two bottles of Teperberg Silver Cabernet Sauvignon with aromas of cherries and plums, combined with eucalyptus and mint are accompanied by two wine glasses. A delectable layer of luscious chocolates and crispy nuts make this arrangement a complete taste sensation.    Presentation Includes:      - Two Bottles of Teperberg Silver Cabernet Sauvignon   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04260 Two Red   The presentation is a double delight. A bottle of Teal Lake Red Moscato with its distinctive perfume and sweet and earthy flavours is accompanied by a deep red bottle of Wine Connoisseur wine. As you sip your selection, choose a velvety smooth chocolate to complement the sweetness of the wine for the ultimate in decadence.     Presentation Includes:     Bottle of Teal Lake Red Moscato  Bottle Shaped Wine Opener  Wine Glass  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW3167 Vanilla Delight This presentation will provide a complete taste sensation. The velvety rich, creamy liqueur with its smooth vanilla flavour infused with vodka blends perfectly with the smooth luscious flavours of the chocolates and truffles.    Presentation Includes:  Bottle of Walders Vodka and Vanilla  Two Circular Trays of Chocolates       Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW06238 Velocity   This presentation inspires the quaint charm of Holland, where sweeping fields of yellow tulips, brilliant blue canals, and the jingling sounds of bicycle bells delight the senses. A whimsical metallic bicycle basket complete with handlebars is filled with a variety of chocolate and nutty delights. At its base, lies a bottle of Vermeulen Advocaat, a traditional Dutch liqueur with a creamy smooth texture, and is joined by even more chocolate enchantment. You can almost feel the soft wind wafting from the windmills as you indulge in this Dutch inspired creation.         Presentation Includes:      - Bottle of Vermeulen Advocaat   - Selection of Nuts and Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW05080 Vibrant Blossoms   Give the gift of colour with this vibrant arrangement. A multi layered conglomeration of colour and flavours is both pleasing to the eye and the palate. Choose from a brightly wrapped truffle or a cream filled chocolate to accompany the sweetness of the Or Haganuz Har Gelili Dessert Wine.     Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Gelili White Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04619 Vibrant Vanilla   Enjoy the style and flavours of this classically elegant arrangement. A bottle of Advoscotch Coffee Liqueur accompanies a selection of chocolatey rich L’chaim cups. Stylishly decorated with a large faux flower and a smattering of gold foil covered chocolates, this presentation will delight all the senses.    Presentation Includes:      - Bottle of Advoscotch Coffee Liqueur   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW01080 Vibrant Vase This tall lily vase is packed to the brim with dried fruits, nuts and small chocolate treats. A fruity bottle of wine makes the perfect accompaniment to wash down those delicious delicacies. The vivid mix of colours and textures together with the faux flower arrangement makes for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:    - Tall vase.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW04213 Viva La Vodka   Make this a year round celebration. Moses Vodka is the first premium vodka that is certified kosher for all year, including Pesach. Distilled from the purest organic sugar cane and bottled in a crystal clear glass bottle decorated with 24 karat gold accents, this makes an admirable gift for the most special of occasions. Accompanied by a selection of delicate chocolates and truffles to further delight the tastebuds and a tall glass, this arrangement will be readily received by the most discerning palate.            Presentation Includes:     Bottle of Moses Vodka and Glass  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW01037 Vivid Vibrations This eye-catching arrangement makes a perfect focal point for any table. A black dish sits in the centre with an enticing selection of chocolates covered in vibrant orange foil sitting at its side. Dramatically decorated with oversized orange blooms and accompanied by a bottle of red wine this arrangement will excite all the senses.    Presentation Includes:    - Black Dish  - Selection of Chocolates  - Bottle of Weinstock Merlot Red Wine    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04618 Walders Duo   Double the delight with this classically elegant arrangement. Two bottles of Walders Creamy Liqueur – Vanilla & Vodka and Scotch & Coffee – stand proudly beside a dozen chocolate L’chaim cups. A decorative organza bag filled with pistachio nuts and a decorative floral bouquet completes this charming presentation.    Presentation Includes:      - Two Bottles of Walders Creamy Liqueur    - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW05261 Walders Winner   Rich, smooth, creamy with a bit of a kick... and that’ s just the liqueur. Walders Scotch and Coffee Creamy Liqueur is known for its taste in smooth luxury and is ready to be poured into a handcrafted chocolate L’chaim cup that will blend together with the liqueur for an indulgent taste sensation.       Presentation Includes:      - Bottle of Walders Scotch and Coffee Liqueur   - Chocolate L’Chaim cups   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£35.99
 KW04817 Walders Wonder   Pour yourself a shot of Walders Scotch and Coffee in one of the chocolate L’Chaim cups for a sweet treat with a twist. The creamy liqueur is delicious served over ice, but when served with a velvety rich chocolate truffle it is simply divine.    Presentation Includes:      - Bottle of Walders Scotch and Coffee Liqueur   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04257 Warm and Dry   When howling storms are raging outside, comfort yourself in the warmth of the hearth with a glass of Talisker Storm Whisky with its wood smoke and chilli heat palate soothing your senses. Let the world outside melt away as you indulge in a luxurious bite of rich dark chocolate to complement the smokiness of the whisky. And if by chance you find yourself having to brave the storm, a large umbrella and fleece scarf will keep the cold at bay.            Presentation Includes:     Bottle of Talisker Storm Whisky  Talisker Storm Umbrella  Talisker Storm Scarf  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05453 Well Minted   This sweet and stylish arrangement will surely raise a smile. A ceramic sweet/serving dish holds a bottle of Barkan Classic Chardonnay it its centre. The wine, with its rich nose of blueberries, guava and pears lingers in the mouth and is the perfect complement to the delicate selection of chocolate and sweet treats that grace the outer compartments of the tray. Classically decorated in cool mint, this presentation is as chic as it is delicious.       Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Chardonnay   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW06225 Well Wishers   Bring a taste of rustic charm with this ye-olde-country style arrangement. The delightful mock wishing well bucket runneth over with a selection of nuts and swings above a river of luxuriously smooth chocolates. The full-bodied bottle of Tura Mountain Heights Merlot lays ready to be poured into the wine glass whilst the fresh, floral, and mellow Glenrothes Bourbon Cask Reserve stands patiently at the side ready to be poured into its whisky tumbler. With this delectable array of goodness, this presentation will make their wishes come true.         Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Bottle of Glenrothes Bourbon Cask Reserve   - Wine Glass   - Whisky Tumbler    - Selection of Nuts and Sweets   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£199.99
 KW06285 What a 'Rack'et   This beautiful arrangement will bring joy and warmth. A copper coloured wine rack displays a selection of wines of varying tasting notes to please any palate. A brightly coloured array of handmade chocolates is joined by a selection of savoury nuts for the perfect mixture of after-dinner treats. The vibrant colours, reminiscent of autumn, a season of crunchy leaves underfoot and warming fires, adds some extra cheer to this stylish arrangement.        Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Bottle of Dalton Alma SGM   - Bottle of Barons De Rothschild   - Bottle of Bravdo Coupage   - Wine Rack   - Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£184.99
 KW02117 Whisky Away Five abundant layers featuring an array of fruit filled chocolates, truffles and pure velvet luxury are topped by a bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky (KLBD) and a pair of whisky tumbler. This multi-vintage single malt with notes of coconut and vanilla provide a rich and sweet burst of flavour to the delicious chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of The Glenrothes Whisky (KLBD).  - Two Whisky Tumblers.£84.99
 KW00596 Whisky Mellow This stylish presentation will lend an air of sophistication to any occasion. The warm amber colour of the whiskey blends with the rich brown and gold tones of the presentation and the sweet heather and honey notes provide the perfect complement to the smooth flavours of the chocolates...    Presentation Includes:.  Bottle of Bowmore Islay Single Malt.  2 Small Mirror Trays.  2 Whiskey Glasses.  Selection of Chocolates.  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW00615 Whisky Sour Sit back, pour a dram into a tumbler, and take a sip of the sweet and sour blend of flavours of Glen Garioch Founder’s Reserve Whisky. Savour the sweet hints of buttercream and vanilla as the fruitiness of green apples and citrus leave your palate refreshed. Now, bite into a fruity chocolate truffle and let the sensations melt in your mouth leaving you wanting more.    Presentation Includes:    - Bottle of Glen Garioch Founders Reserve Whisky.  - Two Whisky Tumblers.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£64.99
 KW02119 Whisky Warmth A classic presentation featuring The Balvenie Signature Whisky and stylish hip flask. This whisky has notes of spice, dried fruits, vanilla and honey with hints of soft toffee and sweet sherry making it a warming complement to the sweet flavours and fruity textures of the chocolates.    Presentation Includes:    - Bottle of The Balvenie Doublewood Whisky.  - Hip Flask.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05591 Whisky Wonder   Give the gift of style, substance and flavour. Four different bottles of superior liqueurs provide a true expression of elegance and discernment. The Glenrothes Alba Reserves sits unassumingly in its box ready to imbibe you with its mellow flavours of crème brulee and berry fruits. Standing by its side a dark golden coloured bottle of Glenfiddich Rich Oak daring you to indulge in its bourbon sweetness with aromas of nutmeg, cinnamon and dates.  The Original Glenmorangie offers the scent of citrus and ripening peaches, whilst the flavour of vanilla ripples on the tongue. And then as a digestif, Godet Cognac provides a light woody, floral nose, tinged with hazelnuts and peach jam. A selection of chocolate L’chaim cups means that you won’t have to wait to enjoy this taste in luxury.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of Glenfiddich Rich Oak   - Bottle of Glenmorangie Original   - Bottle of Godet Cognac   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£199.99
 KW00953 Wine and Chocolates This Arrangement is delightfully displayed with a variety of chocolates and truffles and complemented by a refreshing bottle of Bartenura Moscato. Attractively decorated with satin ribbons and bows this makes a charming gift for any colleague, friend or family member.    Presentation Includes:   - Selection of chocolates.  - Bottle of Bartenura Moscato.    Supervision:    Kosher For Passover:Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW01342 Wine and Chocolates (Large Presentation) This large crystal cake stand is filled with a variety of chocolates and truffles to tempt any taste buds. Elegantly decorated with satin ribbons and blooms and accompanied by a quality bottle of Semi-Dry Valflore, this makes a beautiful presentation for any occasion.    Presentation Includes:    - Large cake stand.  - Selection of chocolates.  - Bottle of White By W.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£69.99
 KW04782 Winter Warmer   As the nights are closing in, enjoy a late night snifter of Glenmorangie Lasanta. It’s smooth chocolate aroma with walnut and butterscotch has a long satisfying finish of spiced orange and chocolate covered hazelnuts. Pour into the hot toddy glass, add some honey and lemon and luxuriate in the warmth as the accompanying chocolates melts on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Lasanta Single Malt   - Hot Toddy Glass    - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW00852 Wonder Liqueur The stylish presentation comprises a box of chocolate L’Chaim cups and a bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur. The chocolate flavour will delight any palette and is the perfect accompaniment to any celebratory meal. Decorated with charming gold adornments this presentation is rich both visually and in flavour.    Presentation Includes:    - Box of Chocolate L’Chaim Cups  - Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04950 Wooden Winery   This original arrangement is sure to make a statement. An unusual wooden wine holder holds three bottles of wine from the Herzog Jeunesse range in a variety of colours that immediately catch the eye. The Cabernet Sauvignon offers a sweet palate with aromas of fresh berries, the Pink Moscato presents with hints of peach and butterscotch whilst the Chardonnay provides fresh fruity notes with hints of toasty vanilla and a crisp refreshing finish.  The variety of flavours is enhanced by the rich creamy chocolates and savoury nuts.       Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon   - Bottle of Herzog Pink Moscato   - Bottle of Herzog Chardonnay   - Wine Holder   - Selection of Nuts and Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£127.99
 KW05599 You Can Decant   This glass and silver decanter will add a stylishly modern dimension to any table and is accompanied by a bottle of Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers wine. Stylishly decorated with chocolates, flowers and chocolate l'chaim cups this not only tastes great but looks great too.        Presentation Includes:      - Bottle of Baron Edmond De Rothschild Wine   - Glass and Silver Decanter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01052 Zesty Zinfandel This appealing gold coloured Presentation is filled with a selection of velvety chocolates and is delightfully decorated with gold coloured mesh and delicate white faux roses. The distinctive fruity flavours of Baron Herzog ‘s White Zinfandel makes this arrangement both a visual and taste sensation.    Presentation Includes:    - Selection of chocolates.  - Bottle of Baron Herzog White Zinfandel    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£35.99
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 KW05912 Apple Abundance   This charming arrangement in metallic colour tones will provide a subtle grace to celebrate the New Year. Three delightful layers of delectable delicacies will entice and delight any palate. Two circular layers showcasing a delicate display of chocolates and truffles are topped by a final layer of seasonal delights. A bottle of Pasgot Sinai blend of Cabernet Sauvignon and Shiraz provides a refreshing fruity accompaniment to the rich velvety flavours of the chocolates. The accompanying apple shaped sweet dish, mini jar of honey with honey dipper and decorative silver apple adds that charming finishing touch.        Presentation Includes:      - Bottle of Psagot Sinai Cabernet Sauvignon/Shiraz   - Apple-shaped Sweet Dish   - Mini Jar of Honey   - Honey Dipper   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04643 Apple Blossom - Sparkling This bottle of Sparkling Grape Juice is accompanied with a silver apple and jar of honey with spoon sitting aside a selection of rich chocolate truffles. Attractively decorated, this delightful arrangement makes the perfect Rosh Hashono gift.        Presentation Includes:     - Bottle of Sparkling Grape Juice   - Honey and Spoon   - Silver Apple   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04642 Apple Blossom - Wine This beautiful Erez Cabernet Sauvignon wine is accompanied with a silver apple and jar of honey with spoon sitting aside a selection of rich chocolate truffles. Attractively decorated, this delightful arrangement makes the perfect Rosh Hashono gift.        Presentation Includes:     - Bottle of Erez Cabernet Sauvignon   - Honey and Spoon   - Silver Apple   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£32.50
 KW03174 Apple Gala A tray holding a delicious selection of chocolates, some covered in vibrant apple green foil is accompanied by a bottle of Arza Dessert Wine, a crisp dry white wine with aromas of passion fruit and apples. The finishing touches of a decorative apple and a small jar of honey makes this a charming accompaniment to any Yom Tov table.    Presentation Includes:    - Tray.  - Selection of Chocolates.  - Small Jar of Honey  - Bottle of Arza Dessert Wine.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW04614 Apple Green   This beautifully vibrant arrangement will enhance the New Year festivities. A stylish vase holding an arrangement of apple branches is joined by a delightful selection of chocolates and truffles and a jar of honey. Completing the apple theme is a bottle of Binyamina Sour Apple Liqueur produced from the finest Granny Smith apples.     Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Sour Apple Liqueur   - Vase   - Small Jar of Honey of Honey Stirrer   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04610 Apples and Cherries   Herald in the New Year with style with this luxurious arrangement.  The large apple shaped dish with the six matching smaller dishes hold a delectable variety of chocolates and honey. A bottle of Dettling Honey-Kirschlikor, an aromatic brandy distilled from carefully selected cherries, with its fruity, slightly sweet honey and marzipan notes accompanies the treats for a deliciously sweet start to the year.    Presentation Includes:      - Large Apple Shaped Dish   - 6 Small Apple Shaped Dishes   - Bottle of Dettling Honey-Kirschlikor   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£129.99
 KW00640 Apples and Honey 9 Inch Square Platter filled with some delicious Chocolates and Nuts.     Presentation Includes:    - Selection of Nuts.  - Selecion of Chocolates.  - Small Jar of Honey.  -Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW05949 Bronze Embrace - Honey   This enchanting arrangement will add a delicate grace to any occasion. At its centre stands a uniquely shaped bottle of Godet XO Cognac whose blend of fresh, floral, fruity aromas give way to headier scent of cinnamon and spices. The delectable flavours of luxury chocolates will add a touch of lingering sweetness to the lively sharp fruit flavours and complex notes of antique leather, oak and pepper provided by the cognac. A brandy glass awaits to be filled, whilst a smattering of bronze floral pom-poms adds that eye-pleasing delicate touch.         Presentation Includes:      - Bottle of Godet XO Cognac   - Brandy Glass   - Small Jar of Honey with Drizzler   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£139.99
 KW3146 Chic Ceramic This stylish arrangement features a beautiful ceramic honey dish that will lend elegance to your Yom Tov table. The tray of chocolates and the delicate lavender decorations adds an additional grace that Rosh Hashono deserves. A bottle of red wine completes this tasteful and tasty presentation.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Ceramic Honey Dish.  - Bottle of Red Wine.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW05909 Cups of Chocolate and Honey   This delightfully seasonal arrangement will be sure to delight any and satisfy. A bottle of delicious Binyamina Chocolate Liqueur, with its rich texture and intense aroma of the cocoa bean stands delicately upon a mirror tray that tops two delightful layers of chocolate L’chaim cups. A mini jar of honey, a honey drizzler, and some decorative apples makes this the perfect arrangement for the New Year.        Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Liqueur   - Mini Jar of Honey   - Honey Drizzler   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW3003 Feeling Fruity This presentation will make an unusual and creative addition to any Yom Tov table. A decorative apple shapped Honey Dish holds a delicious variety of chocolatey treats. The accompanying bottle of wine makes this arrangement a perfect toast to the New Year.    Presentation Includes:    - apple shapped honey dish.  - Honey.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Wine.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£29.99
 KW00662 Festive Fruits This charming presentation features an oversized sweet jar filled with a variety of goodies. A bottle of Herzog Selection Cabernet Sauvignon with its soft berry flavours and smooth finish is joined by a deliciously ripe apple and a small jar of honey. The accompanying tray of fruit filled chocolates and truffles makes this a fruity and festive arrangement..    Presentation Includes:  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon.  - Apple   -Jar of Honey.  - Large Sweet Jar.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£54.99
 KW00663 Golden Apple A golden arrangement that will pleasure all the senses.  A luxurious selection of rich, smooth, velvety chocolates and truffles accompanies a bottle of Glenrothes Select Reserve Whiskey. This amber nectar with its zesty fruit aroma, silken smooth palate with vanilla and honey and sweet finish provides the perfect accompaniment to the palette. A small jar of honey, a honey dipper and an apple shaped dish is the finishing touch to this New Year display.    Presentation Includes:  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky KLBD.  - Apple-Shaped Dish  - Small Jar of Honey.  - Honey Dipper.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£114.99
 KW04613 Heavenly Honeycomb   This honey themed arrangement is a delightful way to bring in the New Year. A selection of chocolates and treats are stylishly arranged to resemble honeycombs and are accompanied by a small jar of honey to complete both the look and the flavour. A bottle of Stolichnaya Stoli Sticki honey flavoured vodka with its luscious creamy mouth-feel is the perfect way to toast a Sweet New Year.    Presentation Includes:      - Bottle of Stolichnaya Stoli Sticki Honey Vodka   - Small Jar of Honey and Honey Stirrer   - Apple Shaped Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW05291 Honey and Oak   This impressive arrangement exudes warmth and sophistication. The rich amber colour of the Glenfiddich Rich Oak Malt Whisky entices the visual sense as the specially selected Spanish and American oak casks release layers of aroma and aroma to entice the taste buds.  Sweet vanilla, soft toffee and nutty notes, combined with a luxurious mouth-meltingly truffle and a drizzle and honey will sweeten the heart and soul of the recipient of this arrangement.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Malt Whisky   - Small Jar of Honey    - Honey Drizzler   - Round Tray of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£75.99
 KW5295 Honey Blush   This delightful arrangement is as sweet as it is charming. A bottle of Baron Herzog White Zinfandel with its delicate blush colour, boasts a crisp texture and aromas of apple, strawberry and cotton candy. Combine the semi-sweet flavours of the wine with the heavenly rich confectionery, add a drizzle of honey and you have the perfect recipe for a Happy New Year.         Presentation Includes:      - Bottle Baron Herzog White Zinfandel   - Small Jar of Honey with Drizzler   - Round Tray of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£33.99
 KW00661 Honey Sweet A rich and tempting presentation to delight any palette. A bottle of Or Haganuz Amuka Merlot Carignan blend, with its fruity tannic structure makes the perfect accompaniment to the velvety smooth dark chocolates. A charming sweet jar containing a pot of honey and a honey dipper provide the perfect finish to this sweet arrangement..    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Honey Dipper.  - Jar Honey.  - Honey Dish.  - Bottle of Or Haganuz Amuka Wine.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW00665 Honeycomb Harmony Bring in the new year with this sweet presentation. A bottle of creamy Walders Vanilla & Vodka liqueur will linger delightfully on the palette as the chocolate L’chaim cups melt on the tongue. Charmingly decorated with honeycomb shaped chocolates and accompanied by a small jar of honey and honey dipper, this arrangement will really put the sweet into “Sweet New Year.”    Presentation Includes:  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Walders Vodka and Vanilla.  - Chocolate L’Chaim Cups  - Small Jar of Honey.  - Honey Dippere.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£24.99
 KW3147 Lilac Treasure This beautiful arrangement holds a varity of handmade choclates,and a unique honey dish filled with honey, and a delicious Teperberg Dessert wine This exquisite combination makes a perfect Rosh Hashana presentation.    Presentation Includes:    - Silver Honey dish  - Honey   - Bottle of Teperberg Late Harvest.  - Selection of chocolates.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£69.99
 KW3215 Red Delicious This vibrant arrangement is the ideal gift for Rosh Hashonoh. A bottle of Morad Winery Pomegranate not only represents one of the traditional symbols but it’s sweet and sour notes acts as a perfect complement to the rich dark chocolates. A ceramic honey dish and a small pot of honey adds that extra touch of sweetness.    Presentation Includes:  Bottle of Morad Winery Danue Pomegranate Wine  Ceramic Honey Pot  Small Jar of Honey  Glass Tray  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW04645 Seasonal Sensation - Sparkling   This stylish arrangement is elegant in its simplicity. A bottle of Sparkling Grape Juice is prominently displayed on the top with a delightful selection of rich velvety chocolates as an accompaniment with an apple, jar of honey and spoon to create the ultimate Rosh Hashana arrangement.    Presentation Includes:   - Bottle of Sparkling Grape Juice   - Jar of Honey and Spoon   - Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£25.99
 KW04646 Seasonal Sensation - Wine   This stylish arrangement is elegant in its simplicity. A bottle of Binyamina Bin Moscato is prominently displayed on the top with a delightful selection of rich velvety chocolates as an accompaniment with an apple, jar of honey and spoon to create the ultimate Rosh Hashana arrangement.    Presentation Includes:   - Bottle of Binyamina Bin Moscato   - Jar of Honey and Spoon   - Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05304 Silver Linings with Honey   This arrangement proves that sometimes you can have a silver lining without first enduring the clouds. A bottle of Tabur Adama Cabernet Sauvignon stands at the centre, the dark bottle holding a deep dark ruby red wine with core flavours of black forest fruit, cassis and blueberries. It has pronounced notes of chocolate, vanilla and coffee that leads to a long complex finish. Add to that the lingering mouth- meltingly chocolates and the silver lining will still be sparkling long after the bottle is empty.          Presentation Includes:      - Magnum Bottle of Tabur Adama Cabernet Sauvignon   - Selection of Chocolates   - Small Jar of Honey with Drizzler   - Apple Shaped Honey Dish      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW05298 Simply Sweet   Delight friends, family or colleagues with this simple gift. A small box filled with a divine selection of chocolates and truffles is topped by a small jar of honey and drizzler. This is the perfect way to show your friends that you care and to wish them a Happy New Year.         Presentation Includes:      - Small Box of Chocolates   - Small Jar of Honey with Drizzler      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£10.99
 KW03145 Singing Sweetness This exquisite arrangement comprises a glass honey dish and a beautiful set of zmiros both with silver embellishments. Accompanying is a bottle of chocolate liqueur and a delicate selection of rich chocolates and truffles. A spray of white flowers completes this assembly for the perfect start to the New Year.    Presentation Includes:    - Glass Honey Dish.  - Set of Zmiros.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Chocolate LiqueurKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£0.00
 KW05913 Sweet Apples   A vivid and vibrant arrangement that is as eye-catching as it is palatable. A delightful bottle of Morad Winery Pomegranate Wine with it’s refreshing fruity flavours and sweet and sour aromas is accompanied by an added sweetness of a mini jar of honey together with honey dipper. A dazzling array of brightly wrapped, rich velvety smooth chocolates is the perfect complement and adds extra sweetness to this presentation. The decorative faux planter of apples provides the additional vibrancy that will grace any Yom Tov table.        Presentation Includes:      - Bottle of Morad Winery Danue Pomegranate Wine   - Mini Jar of Honey   - Honey Dipper   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW04644 Sweet Blessings   This distinctive arrangement will with no doubt enhance the Rosh Hashonoh table. A bottle of Alfasi Late Harvest accompanied by a nice selection of rich sweet chocolates, a booklet of Rosh Hashono blessings with a jar of honey and spoon completing this charming arrangement...    Presentation Includes:   - Bottle of Alfasi Late Harvest    - Jar of Honey and Spoon   - Rosh Hashono Blessings   - Selection of Chocolate  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£36.99
 KW01642 Sweet Elegance This stylish presentation made up of a delectable layer of rich dark chocolates with a truffle filled silver honey dish,  would make a beautiful Rosh Hashono gift. The elegant silver decoration together with the accompanying bottle of quality Schmerling Chocolate Liqueor is the perfect way to bring in the New Year.    Presentation Includes:    - Silver Honey Dish .  - Selection of Chocolates. - Selection of Chocolate Cups. - Bottle of Schmerling Chocolate Liqueor.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW3001 Sweet Glass This stylish honey dish surrounded by a variety of sweet tasting chocolates. The accompanying jar of honey, as well as the honey coloured decoration makes this the perfect arrangement for a sweet New Year.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Honey Dish.  - Small Jar of Honey.  .Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£19.99
 KW04611 Sweet Layers   A majestic arrangement for a majestic holiday. A contemporary tall vase is surrounded by a selection of rich chocolates and truffles and contains the quintessential Rosh Hashana symbols of apple and honey. Sitting atop the vase is yet another delightful layer of mouth-watering treats with a bottle of White by W, an elegant white wine with aromas of grapefruit and peach flavours.     Presentation Includes:      - Bottle of White by W   - Vase   - Small Jar of Honey and Honey Stirrer   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05301 Sweet ‘n’ White   This arrangement, a vision in white, symbolising purity and renewal, is the perfect way to herald in the New Year. A bottle of Bicerin white, with its blend of chocolate and hazelnut flavours is joined by an apple shaped sweet dish holding a small jar of honey and a drizzler. A box of honeycomb milk chocolates and some chocolate L’chaim cups completes the spectacular chocolate explosion.           Presentation Includes:      - Mirror Tray     - Small Jar of Honey with Drizzler   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£46.99
 KW04612 Tastes of Tradition   Dip the apple in the honey, or have the honey in the apple, add some sweet sumptuous chocolates and serve with a glass of fruity pomegranate wine with its lush sweet mouth and tart finish. A truly traditional and stylish arrangement for the New Year.    Presentation Includes:      - Bottle of Morad Winery Pomegranate Wine   - 3 Apple Shaped Dishes   - Small Jar of Honey and Honey Stirrer   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW3371 The Wine & Champagne Selection The Very finest wines, and Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a nice Hamper   Wines:   Red  Chateau Tour Seran  Goose Bay Pinot Noir  White  Chablis 1er Cru  Goose Bay Sauvingnon Blanc  Rose  Chateau Maime Rose  Domaine Lafond Tavel   Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£299.99
 KW00664 Tiers of Joy Start the year as you mean to go on. An artfully arranged tiered structure carries an array of rich, smooth and sweet chocolates and truffles. At the top a bottle of sweet and sour Danue Pomegranate Wine is accompanied by a small jar of honey, ceramic honeypot and a Shana Tovah booklet provides all you need for a perfect beginning.    Presentation Includes:  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Danue Pomegranate Wine  - Ceramic Honey Pot  - Small Jar of Honey.  - Shana Tovah Booklet.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99

Gift Ideas > Shavuos

 KW05748 A Dish Full of Delight   Think Shavuos... think cheesecake. Well, we can’t give you the cheesecake, but we will give you this charming cake stand on which to serve your delicious homemade creations together with a bottle of Herzog White Riesling with its luscious pineapple, dried apricot, and baked apple aromas that will go perfectly with your diary menu. And as an additional treat, enjoy these luxurious chocolates and truffles that decorate the cake stand with a delicate grace.      Presentation Includes:      - Bottle of Herzog White Riesling   - Cake Stand   - Selection of milky chocolates      Supervision: Machzikei Hadas Belgium     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.98
 KW05075 A Splash of Red   This vibrant presentation will enhance any Yom Tov table. A stylish serving dish holds a bottle of Rashi Joyvin Red Wine, with its semi sweet, slightly effervescent citrus and melon flavours making it a tasty complement to the smooth rich textures of the brightly foil wrapped chocolates. This arrangement will not only catch your eye, but will also seduce your palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Rashi Joyvin Red Wine   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW06445 A Tasty ‘Tree’t  Make your Yom Tov extra special with this leafy arrangement. A charming chocolate tree stands proudly at the centre bearing rich, sweet, velvety “fruits” that are perfectly enjoyed with the Barkan Classic Shiraz. The pale pink colour of the dry wine with elegant aroma of plums and cherries complements the vivid and bright colours of this sparkling festive presentation. 

  Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Shiraz   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW05073 Black Forest   Enjoy the creamy texture of this delicious Kleinblatts Black Forest log. The combination of chocolate cake infused with light fluffy cream is the perfect complement to Herzog’s White Riesling, with its rich blend of apricot and peach flavours punctuated with almond and toffee notes.  So invite over your friends and enjoy a delightful light afternoon repast.     Presentation Includes:      - Bottle of Herzog White Riesling   - Kleinblatts Black Forest Log   - Small selection of chocolates for decoration      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW04197 Bloom and Flow Some people put little notes in wine bottles and toss them out to sea hoping someone might find it and respond. With this arrangement you can go one better. This tall tubular vase is filled with a selection of nuts, sweet treats and a selection of delicious chocolate truffles. At the centre is a delightful bottle of red wine to complete the flavours on the palate. Topped with an array of blooms this presentation will surely send the perfect message.      Presentation Includes:     Bottle of red wine  Tall Vase  Selection of Chocolates and Nuts        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW04398 Bottled Up   Whether you are making a simcha or just having some friends over this eye-catching arrangement is perfect for offering your guests a cool refreshing drink, whatever their taste buds. So pop open a bottle or two and drink “L’Chaim.”    Presentation Includes:      - 20 Bottles of WKD Blue   - 14 Bottles of Stella Artois   -   8 Bottles of Bacardi Breezer        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW05076 Bundle of Pleasure   Delicate roses, delicious wine and delectable chocolates. Tie them together and you have an instant recipe for a delightful dessert. The ripe pineapple flavours of the Galilee Heights White Wine will fuse perfectly with the velvety smooth fruit filled chocolates. Served on a charming mirror tray with a smattering of chocolate L’chaim cups, this arrangement will surely entice, delight and invigorate any recipient.     Presentation Includes:      - Bottle of Galilee Heights Sweet White Wine   - Small Mirror Tray   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05752 Charismatic Roses   What could be more perfect than a beautiful bunch of blooms for Yom Tov? A beautiful bunch of blooms accompanied by a bottle of Arza Charisma Cabernet Sauvignon and a mouthwatering array of luxury chocolates. Indulge in the rich aromas of raspberry and cherries of the wine and enjoy it together with the velvety smooth flavours of the dainty chocolates. Elegantly decorated with smatterings of blooms and red accents, this arrangement is as pleasing to the eye as it is to the palate.      Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Cabernet Sauvignon   - Flower Pot with Faux Flowers   - Selection of chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05081 Cheese and Cheer   Enjoy an aperitif of rich indulgence with this charming arrangement. A decorative muffin serving tray holds a bottle of Herzog Special Reserve Napa Valley whose lush notes of berry with hints of spice serve as a rich accompaniment to the light and fluffy individual Kleinblatts cheese muffins.  A delicate selection of chocolates will ensure that the sweet blend of flavours linger on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Special Reserve Napa Valley   - Serving Tray   - Individual Muffins   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW3604 Chocolate Delight This is the perfect presentation for the chocolate lover. A bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur which is pure liquid chocolate wit a bit of a kick provides an accompaniment to the smooth rich aromas and flavours of the truffles. Embellished with a giant flower this arrangement is as pleasing to the eye as it is to the palate.    Presentation Includes:    - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur.    - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£45.99
 KW04386 Chocolate Peach This beautiful glass dish and cover decorated with peach flowers and ribbon are accompanied by a nice Alfasi wine. Along with a variety of chocolates and truffles for a truly tempting taste sensation. This arrangement appeals not only to the tastebuds but is visually striking too. The vibrant peach colours provide for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:  - Glass Dish.   - Tray with Chocolates.  - Bottle of Alfasi Wine.     Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£46.99
 KW3166 Chocolate Supreme This arrangement is a chocolate lover’s paradise. Three delectable layers of chocolates and truffles are topped by a bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur which is bursting with rich smooth chocolate flavours and a delicate ornamental dish filled with tangy chocolate mint leaves.     Presentation Includes:  Bottle of Schmerlings Chocolate Liqueur   Selection of Chocolates      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW00641 Creative Circles These three circular layers of chocolate are dynamically arranged and decorated in  light green to produce a colourful and attractive presentation. Accompanied by a bottle of amaretto liqueur, this arrangement is both a visual and taste sensation.    Presentation Includes:    - Three circular trays of chocolates.  - Bottle of amaretto liqueur.Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW3323 Dark Desire This arrangement will appeal to the most erudite whisky aficionado. The Glenmorangie Signet delivers a velvet explosion of taste. It’s espresso fused aromas together with its taste of sizzling spices and bitter mocha will enhance the bittersweet flavours of the fruit filled dark chocolates and truffles. With an accompanying Glenmorangie pitcher, this arrangement will surely impress.    Presentation Includes:  Bottle of Glenmornagie Signet Single Malt  Glenmorangie Pitcher  Mirror Tray  Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£179.99
 KW05751 Delicacies On The Green   This delightful arrangement is the perfect Shavuos gift. A rustic styled box with a “flowers and plants” logo carries a graceful bunch of faux roses and a delectable selection of green foil wrapped chocolates. Accompanying these delicacies is a bottle of Arza Cabernet Sauvignon, whose delicate flavours of raspberries and cherries is the perfect accompaniment to complete this stylish presentation.      Presentation Includes:      - Bottle of Arza Cabernet Sauvignon   - Selection of chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW02149 Feathers and Fringes This magnificent creation is resplendent in rich purple colours and adorned with exotic feathers and fringes. An array of luxury chocolates and treats sit atop three upturned wine glasses. Accompanying this splendid display is a bottle of full bodied Barkan Classic Cabernet Sauvignon for a regal finishing touch.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Three Wine Glasses.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW06446 Festive Florals Say hello to summer with this festively floral arrangement. A bottle of dark and robust Barkan Classic Merlot with its fresh fruit aroma and wild berry flavours is accompanied by a contemporarily stylish serving dish; the perfect size for a cheesecake. A delectable selection of luxurious handmade chocolates and a smattering of brightly coloured blooms makes this the perfect presentation to enhance your Shvuos table. 







Presentation Includes: 

 - Bottle of Barkan Classic Merlot

 - Selection of Chocolates

 - Glass Serving Tray

Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£68.99
 KW02221 Floral Elegance This arrangement is understated in its elegance. A fresh and bright bottle of Chardonnay with its fruity aromas and textures is accompanied by a generous selection of mouth-watering chocolates and fruit-filled truffles.  Charmingly decorated with delicate white blooms this arrangement is as beautiful as it is delicious.    Presentation Includes:  Bottle of Chardonnay  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW05747 Floral Embrace   This vibrant and festive arrangement will brighten any Yom Tov table. Standing proudly in the centre of a bed of faux tulips and luxurious flower shaped chocolates is a bottle of Arza Charisma Merlot. The succulent aromas of raspberry and cherries adds a delightful fruity accompaniment to the delectable selection of chocolates.        Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Merlot   - Selection of chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.98
 KW04399 Floral Fantasy   What better way to celebrate the Yom Tov of Shavuos with this floral inspired arrangement. A bottle of Yogev Cabernet Sauvignon with its pleasant notes of cherries, cassis and black currants accompanies a selection of festive flower shaped chocolates. A smattering of roses and a blossom bouquet completes makes this the perfect holiday arrangement.    Presentation Includes:      - Bottle of Binyamina Yogev Cabernet Sauvignon   - Selection of Chocolates       Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW02262 Flower Power This vivacious and vibrant chocolate and floral arrangement will never go unnoticed. With one of the three rows of delectable chocolates and truffles wrapped in red foil , together with the large red flowers and green foliage this will scream for attention. The berry and floral aromas of the wine makes this the perfect accompaniment to the cream filled chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Zmora Cabernet SauvignonKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04258 Get Minted   Ever feel like you need a glass of wine or three. Well, now you can just enjoy the whole bottle. You can either pour yourself the entire bottle of Or Haganuz Mount Meron into the giant oversized wine glass and enjoy its cherry, prunes and chocolate aromas all on your own. Or gather your friends together and share the deep red wine whilst indulging in the sweet and delicate flavours of the truffles and chocolate mints.               Presentation Includes:     Bottle of Or Haganuz Mount Meron  Giant Wine Glass  Two Wine Glasses  Two Champagne Flutes  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW00871 Going Green - Sparkling With its graceful green colouring this presentation is a perfect decoration to any Shavuos table. A box of luxuriously flavoured chocolates is decorated with faux flowers and served with a bottle of White Kedem Sparkling Concorde Grape Juice for a truly bubbling taste experience.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of White Kedem Sparkling Grape Juice    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW04389 Going Green - Wine With its beautiful faux white flowers surrounding a bottle of Yogev wine along with a tray of luxuriously flavoured chocolates this presentation is the perfect arrangement for any occasion.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Yogev Wine    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£44.99
 KW05082 Gold Deluxe   This stylish arrangement is brimming with elegance and luxury. A bottle of appropriately named Or Haganuz Har Sinai offers a delicate fusion of fruity flavours including raisins, cherries and plums. The finishing notes of coffee grains, toasted wood and bittersweet chocolate allow for a delicate introduction to the creamy textures of the luxurious truffles. A delicate arrangement of blossoms in a contemporary vase adds an added element of grace to this divine Shevuos presentation.       Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW05074 Green Grass of Home   You won’t be looking at the other man’s grass with this arrangement, as you will be too busy indulging your sweet tooth with this delightful array of sparkling delights. A refreshing bottle of Kedem Catawba Grape Juice will dance delicately on your tongue as you enjoy the smooth creamy flavours of the milky chocolates and truffles.    Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Catawba Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW04224 Green Lanes Three luxurious layers featuring a dazzling display of deliciously rich and creamy chocolates will surely entice all the family. Delicately decorated with green ribbon and oversized faux florals, this arrangement delights all the senses.              Presentation Includes:     Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£34.99
 KW06486 Hanging Garden 

This fun and festive arrangement will enhance any Yom Tov table. A large wine glass shaped vase at the centre contains an "earthy" chocolate foundation for a bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon. The oak, dark berry, and spice flavours and the bold character of the wine are a perfect complement to the mouth-meltingly rich chocolates that adorn the two platforms standing sentry at the vase's base. The canopy of hanging greenery and blooms, the smattering of faux tulips and the bright colour scheme makes this the perfect centrepiece for your Shavuos table.









Presentation Includes:

 

 - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon

 - Glass Vase

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW02178 Lavish Lilac This beautiful arrangement is classically stylish and chic. The subtle lavender colouring with contrasting black decoration provides understated elegance. A tray with four compartments stands at the centre with the individual glass compartments holding a delicate selection of rich velvety chocolates. A bottle of full-bodied Barkan Classic Cabernet Sauvignon completes the palette of flavour.     Presentation Includes:    - Tray with four compartments dishes with a silver border.  - Bottle of Barkan Classic Cabernet Sauvignon.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£159.99
 KW04401 Lush Lilac   This bright and colourful arrangement will delight the entire family at the Yom Tov table. The sweet flavours of the Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice will dance on the tongue as the bubbles are soothed by the smooth and creamy chocolates. A selection of vibrant floral shaped chocolates give this presentation a really Shavuos festive feel.    Presentation Includes:      - Bottle of Kedem Sparkling Raspberry Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£27.99
 KW05079 Luxurious Lavender   This stylishly modern arrangement will grace any Yom Tov table. A bottle of Herzog Variations Four sits just off centre flanked by a uniquely designed planter on one side and a tray of luxurious chocolates on the other. The unique blend of grapes allow for a fusion of fruity aromas including plum, cherry and red currant and finishing in exotic coconut. A heart shaped box of chocolates completes this arrangement making it a perfect gift for a friend or a loved one.    Presentation Includes:      - Bottle of Dolev Cabernet Sauvignon    - Vase/Planter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£45.99
 KW00592 Mauve Magnificence This arrangement carries all the tones of luxury and opulence. A vibrant arc of purple flowers encircles a bottle of Teva Cabernet Sauvignon. The wine with its hints of spicy oak and blackberry finish is the perfect complement to the dazzling display of sumptuous rich velvety chocolates and truffles.    Presentation Includes:  Bottle of Teva Cabernet Sauvignon  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
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 KW06483 Northern Lights 

Relish in the intense aromas of honey, apricot, and peaches with this elegant arrangement. "Tzafona" means "northward" and this Vidal Icewine captures the cold and pure essence of Canada's Niagara Peninsula. Let the balanced texture linger as you enhance the sweetness with a velvety smooth chocolate filled with fruit cream. Decorated in sparkling gold and a spray of blossoms this arrangement will add a touch of class to your Yom Tov table. 







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Tzafona Vidal Icewine

 - Chocolate L'Chaim cups

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW04397 Orange Blossom   This effervescent  and colourful arrangement is bursting with luxurious aromas and flavours. A bottle of Amuka Merlot Carignan Petite Verdot, with its fruity flavours is ripe for drinking and perfect to be enjoyed with a rich velvety sweetmeat to delight all the senses.    Presentation Includes:      - Bottle of Barkan Classic Malbec   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW06482 Pieces of Eight 

Enjoy the flavours of honeyed pear with bursts of vanilla and a hint of citrus together with aromas of ripe caramelised pears and the aesthetically appetising colours of this aromatic arrangement. The uniquely pear-shaped bottle of liqueur is ready to be poured into the six crystal glasses. Enjoy the lingering finish of the amber beverage together with a rich dark chocolate for a taste of luscious luxury.







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Golden Eight Pear Liqueur

 - Six Crystal Shot Glasses

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW04396 Power of Three   A bottle of Cabernet Franc by Tulip Winery boasts a festive aroma of purple flowers, green pepper and ripe red and black fruits is joined by three trays of luscious fruit filled chocolate. Let the flavours of the wine and truffles blossom together on your palate for a lingering taste of summer.      Presentation Includes:     Bottle of Tulip Winery Cabernet Franc  3 Trays of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05077 Pretty in Pastel   This beautiful arrangement is blooming with delicacy and luxury. A bottle of Weinstock Cabernet from the Sierra Foothills offers a pronounced perfume with notes of raspberry and blackcurrant. The lingering caramel finish of the wine tingles in perfect harmony with the luxurious velvety textures of creamy truffles. A truly beautiful arrangement to enhance any occasion.     Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Cabernet Franc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW02002 Red Velvet This exquisite arrangement will provide a plush and opulent impression at any occasion. Vibrant red decorations on a black background give off a luxuriant air of elegance. A bottle of red by W with its blackberry and pomegranate aromas is the perfect accompaniment to the rich velvety taste of the chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates  - Bottle of Red by W£34.99
 KW02226 Scarlet Sensation This delightful arrangement is sure to catch anyone’s attention. A bottle of Herzog Cabernet Sauvignon sits at the centre and is surrounded by vibrant red blooms. The berry aromas and blackberry and spice flavours make the perfect accompaniment to the delectable flavours of the smooth rich dark chocolates.    Presentation Includes:  Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW04385 Simply Sensational This timelessly fashionable vase is gracefully adorned with a large  bunch of flowers and leaves for that ultra chic look accompanied by a nice Teperberg Wine. Subtly displayed on the first step is a large selection of chocolate treats. This arrangement is exquisite in its fresh and bright colours.    Presentation Includes:  - Vase with flowers.   - Bottle of Teperberg Wine.   - Selection of chocolates.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.t.£54.99
 KW02148 Sunflower Sensation A bottle of classic Chardonnay, a crisp, lively and refreshing wine with notes of grapefruit and nectarines takes centre stage. The wine is surrounded by a circle of leaf shaped chocolates and an additional circle of chocolates and truffles. Decorated by an oversized sunflower this arrangement is as vibrant as it is appetizing.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Teva Chardonnay.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£37.50
 KW06484 Sweet Cherry 

The delicious flavours of Griottines Morello Cherries steeped in Kirsch is now available in a liqueur. Pour the sweet cherry liqueur into one of the chocolate L'Chaim cups where the blend of dark chocolate luxury and the tart cherry flavours fuse together for an exotic taste sensation. Follow up with a beautifully rich hand-made truffle for that extra smooth finish. 







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Griottines Liqueur 

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05072 Tree of Spirit   Fifteen assorted bottles hanging from a tree... This unique arrangement holds a veritable smorgasbord of alcoholic delights, ranging from amber Scotch whiskies, to smooth Vodkas, fruity Slivovitz and light hearted liquors. No matter what your preferred palate, there is a miniature ready to be plucked... and if one small bottle should accidentally be consumed... you can always enjoy the luxurious flavours of the chocolates.    Presentation Includes:      - Fifteen assorted alcoholic miniatures   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£150.00
 KW05749 Tulip Blush   This delicate arrangement will add a delightful grace to any Yom Tov table. A contemporary stylish flower point containing faux blooms in blushing pink is joined by a bottle of Tulip Cabernet Sauvignon Reserve. The wine’s ruby colour together with its chocolate, rosemary, cherry and prune aromas will seduce the tastebuds, especially when paired with a luxury velvety handcrafted chocolate, for that extra tantalizing taste.       Presentation Includes:      - Bottle of Tulip Cabernet Sauvignon Reserve   - Flower Pot   - Selection of chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05750 Tulips ‘n’ Cream   The subtle elegance of this arrangement makes it the perfect centre piece to your festive table. A stylishly modern two tier cake stand is delicately decorated with peach blooms and a tantalising array of luxurious chocolates and truffles to gratify any palate. The black plum, boysenberry, milk chocolate, and oak flavours of the Tulip Merlot makes a perfect accompaniment that will linger delightfully on the tongue.      Presentation Includes:      - Bottle of Tulip Just Merlot   - Two Tier Cake Stand   - Selection of milky chocolates      Supervision: Machzikei Hadas Belgium     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.98
 KW05080 Vibrant Blossoms   Give the gift of colour with this vibrant arrangement. A multi layered conglomeration of colour and flavours is both pleasing to the eye and the palate. Choose from a brightly wrapped truffle or a cream filled chocolate to accompany the sweetness of the Or Haganuz Har Gelili Dessert Wine.     Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Gelili White Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW01080 Vibrant Vase This tall lily vase is packed to the brim with dried fruits, nuts and small chocolate treats. A fruity bottle of wine makes the perfect accompaniment to wash down those delicious delicacies. The vivid mix of colours and textures together with the faux flower arrangement makes for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:    - Tall vase.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99
 KW06485 Vibrantly Verdant 

This beautifully vibrant and vivid arrangement captures the essence of Shavuos. The bright green colour scheme, the oversized blooms, and the delicate trailing vines add a seasonal and festive air. Enjoy your Yom Tov meal with Herzog's Royale Cabernet Sauvignon whose light cassis aroma and flavour lingers long on the palate. The hanging glass sweet jar adds a touch of whimsy to an already delightful arrangement and the delectable choice of hand-crafted truffles provide that extra sweet Yom Tov flavour. 







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Herzog Royale Cabernet Sauvignon 

 - Glass Sweet Jar

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW01037 Vivid Vibrations This eye-catching arrangement makes a perfect focal point for any table. A black dish sits in the centre with an enticing selection of chocolates covered in vibrant orange foil sitting at its side. Dramatically decorated with oversized orange blooms and accompanied by a bottle of red wine this arrangement will excite all the senses.    Presentation Includes:    - Black Dish  - Selection of Chocolates  - Bottle of Weinstock Merlot Red Wine    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW06487 Walders Triptych 

Invite the essence of summer into your home with this bright and beautiful arrangement. Large colourful blooms adorn three platforms with brightly foil-wrapped chocolate luxury decorating their borders. Taking centre stage is a bottle of Walders Vodka and Vanilla whose creamy textures and sweet flavours are a perfect way to toast the long lazy hazy days of summer.







Presentation Includes:

 

 - Bottle of Walders Vodka and Vanilla

 - Selection of Chocolates





Supervision: Keddasia   

Kosher For Passover: No



Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not 

available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW02117 Whisky Away Five abundant layers featuring an array of fruit filled chocolates, truffles and pure velvet luxury are topped by a bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky (KLBD) and a pair of whisky tumbler. This multi-vintage single malt with notes of coconut and vanilla provide a rich and sweet burst of flavour to the delicious chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of The Glenrothes Whisky (KLBD).  - Two Whisky Tumblers.£84.99
 KW02119 Whisky Warmth A classic presentation featuring The Balvenie Signature Whisky and stylish hip flask. This whisky has notes of spice, dried fruits, vanilla and honey with hints of soft toffee and sweet sherry making it a warming complement to the sweet flavours and fruity textures of the chocolates.    Presentation Includes:    - Bottle of The Balvenie Doublewood Whisky.  - Hip Flask.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW01052 Zesty Zinfandel This appealing gold coloured Presentation is filled with a selection of velvety chocolates and is delightfully decorated with gold coloured mesh and delicate white faux roses. The distinctive fruity flavours of Baron Herzog ‘s White Zinfandel makes this arrangement both a visual and taste sensation.    Presentation Includes:    - Selection of chocolates.  - Bottle of Baron Herzog White Zinfandel    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£35.99

Gift Ideas > Sukkos

 KW01539 A Musical Sensation No wedding celebration is complete without a sweet table. Decorated with a violin wine stand, this three layered presentation comprises delectable layers of chocolate delights and topped with a fine bottle of Tabor Har.       Presentation Includes:     - Bottle of Tabor Har    - Violin Wine Stand    - Selection of Chocolates              Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04398 Bottled Up   Whether you are making a simcha or just having some friends over this eye-catching arrangement is perfect for offering your guests a cool refreshing drink, whatever their taste buds. So pop open a bottle or two and drink “L’Chaim.”    Presentation Includes:      - 20 Bottles of WKD Blue   - 14 Bottles of Stella Artois   -   8 Bottles of Bacardi Breezer        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£149.99
 KW3669 Liquid Gold This elegant and opulent arrangement will be well received for any occasion. A bottle of Glenlivet 18 with its gold hues, rich fruity aromas and toffee notes with busts of sweet oranges on the palate finishing with long spice and raisin notes is accompanied by an elegant whisky tumbler. Two layers of sumptuous chocolates and truffles that burst their flavours on the tongue make for a complete taste sensation.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenlivet 18  Whisky Tumbler  Mirror Tray  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04694 Liquid Warmth   No need to huddle up for warmth in the Sukkah with this presentation. A bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky with its soft mellow crème brulee, vanilla and coconut flavours delivers a silky smooth warmth on the palate as the velvety rich and creamy chocolate dance on the tongue. So raise your glasses and wish each other  “Vesamachta Bechagecha.”    Presentation Includes:      - Bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky   - Two Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW02117 Whisky Away Five abundant layers featuring an array of fruit filled chocolates, truffles and pure velvet luxury are topped by a bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky (KLBD) and a pair of whisky tumbler. This multi-vintage single malt with notes of coconut and vanilla provide a rich and sweet burst of flavour to the delicious chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of The Glenrothes Whisky (KLBD).  - Two Whisky Tumblers.£84.99

Gift Ideas > Tu B'shevat

 KW05497 Bearing Fruit   Fruit is so much more than apples and oranges. This arrangement is a delectable cornucopia of dried fruits, nuts and creamy fruit filled truffles. Two bottles of wine from Morad Winery: Passion Fruit Wine with a sweet/sour taste creates a sense of pure pleasure on the palate and a bottle of Plum Wine in which the sweet and sour flavours of the fruit is noticeable in the wine completes this delightfully fruity arrangement. Cheerfully decorated with some faux greenery, this will make a charming centrepiece for your Tu B’Shvat table.       Presentation Includes:      - Bottle of Morad Winery Plum Wine   - Bottle of Morad Winery Passion Fruit Wiine   - Selection of Dried Fruits, Nuts and Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05494 Cherry On Top   Enjoy the festive flavours of Tu B’shvat with this classic arrangement. Pour the Griottines, wild morello cherries soaked in Kirsch, in the elegant serving dish and serve with a rich smooth dark velvety chocolate for a melt in the mouth moment.        Presentation Includes:      - Jar of Griottines   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW06201 Forest Fruits   The Etrog is known to be the most fragrant of fruits, so what better way to celebrate Tu B’Shvat than with a bottle of Morad Winery Etrog Liqueur.  The liqueur is produced from high quality citrons to produce a sweet liqueur with a hint of tartness on the palate. Enhance the experience with a handful or two of mixed nuts and a bite of luxuriously rich chocolates. Decorated in forest green and a faux foliage, this arrangement is perfect for celebrating the New Year for the trees.         Presentation Includes:      - Bottle of Morad Winery Esrog Liqueur   - Nut Platter    - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW01297 Fruit Fantasy This dazzling presentation will leave you spoilt for choice. An array of exotic fruits temptingly placed on an oblong tray creates an explosion of colour which echoes the vibrant red decoration. A layer of tantalising chocolates and truffles surrounds the fruits. Sitting aside the glass tray in a bottle of red W wine to wash down the abundant array of flavours.    Presentation Includes:    - Glass Tray.  - Selection of Exotic Fruits.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Californian Red “W” Wine.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW02142 Fruit Frolics This attractive and fun arrangement is perfect for Tu B’Shvat. A generous assortment of fruit filled chocolates is joined by a selection of dried fruits. A booklet with special Tefillos for Tu B’Shvat joins a bottle of Teva Emerald Riesling with its floral aromas and delicate fruity finish providing the finishing touches to this arrangement.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Tu B’Shvat Tefillos Booklet.  - Bottle of Teva Emerald Riesling.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW05495 I Had A Little Nut Tree   ... and this tree bears so much more than just a little nutmeg.     What better way to celebrate the New Year for Trees than with this charming tree laden with hanging “fruits” of nuts and chocolates.     A delightful bottle of Golden Eight Pear liqueur completes the arrangement (and the nursery rhyme).        Presentation Includes:      - Bottle of Golden Eight Pear Liqueur   - Tree Arrangement   - Selection of Nuts and Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01652 Massive Real Fruit Display Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW06200 Pear Shaped   Enjoy the lush aromas of a bottle of Golden Eight Pear Liqueur as you savour the flavour of honeyed pears that develop into a rich crème brûlée. Indulge in the luxuriant sweetness of the liqueur that comes in this uniquely pear shaped bottle, as you enjoy the complementary saltiness of the nuts. And if you really want to pander to your sweet tooth, a selection of rich handmade chocolates will satisfy those sugar cravings.         Presentation Includes:      - Bottle of Golden Eight Pear Liqueur   - Nut Platter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW05496 Quite the Pear   Celebrate Tu B’Shvat with a tasty tipple. This uniquely shaped bottle of Massenez Pear Liqueur, complete with ripe pear, is joined by some festive chocolate “greenery”. The delightfully smooth flavours of chocolate truffles, pairs... or should that be pears... beautifully with the tasty notes of ripe pears with notes of vanilla.        Presentation Includes:      - Bottle of Massenez Pear Liqueur   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW06202 Sugar Plum with Fruit   This plummy arrangement will invoke a sense of fruity delight. A cheeky bottle of Slivovitz with the characteristic taste and aroma of plums lays cheerfully beside a classically stylish cake stand with lid, filled with fresh fruit. Decorating the base of the pedestal a selection of chocolates, some with complementary fruit fillings, awaits to enhance the sweet pleasures. Now all you need is to get someone to bake you a cake… maybe even a fruit cake.         Presentation Includes:      - Bottle of Slivovitz   - Cake Stand with Lid   - Selection of Fresh Fruit   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW01080 Vibrant Vase This tall lily vase is packed to the brim with dried fruits, nuts and small chocolate treats. A fruity bottle of wine makes the perfect accompaniment to wash down those delicious delicacies. The vivid mix of colours and textures together with the faux flower arrangement makes for a truly eye-catching display.    Presentation Includes:    - Tall vase.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.    Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£49.99

Gift Ideas > Upsherin

 KW01653 Upsherin Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99

Gift Ideas > Wedding

 KW01539 A Musical Sensation No wedding celebration is complete without a sweet table. Decorated with a violin wine stand, this three layered presentation comprises delectable layers of chocolate delights and topped with a fine bottle of Tabor Har.       Presentation Includes:     - Bottle of Tabor Har    - Violin Wine Stand    - Selection of Chocolates              Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW02000 Canopy Cornucopia This canopy presentation is accompanied by a veritable cornucopia of flavours. The delicate sweet taste of the fruit filled chocolates and the rich smooth texture of the truffles are accompanied by the bittersweet almond and apricot flavours of the classic Italian ameretto; Disaronno.  A small glass bottle provides an eye-catching feature in this already beautiful arrangement.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of Disaronno.  - 1 Glass bottle stopper.£45.99
 KW01654 Cute Teddy Chupa This enchanting Chupa arrangement is filled with mouth-watering chocolates and a variety of nuts. Atop the delightfully decorated Chupa sit an adorable pair of bride and groom teddy bears and a deliciously creamy bottle of Advoscotch. This charming presentation is perfect to surprise the new couple in the Yichud room or in their new home.    Presentation Includes:    - Large presentation chocolate box.  - Variety of nuts.  - Pair of bride and groom.  - Teddies.  - Bottle of Advoscotch.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW01533 Dream Chupa This charming presentation will be a delight to any new couple. A layer of elegant creamy chocolates is topped by a pair of wine glasses each carrying a miniature bottle of liqueur to toast the happy couple. The exquisitely decorated mini Chupa completes this delightful wedding display.    Presentation Includes:    - Large chocolate presentation box.  - Glass bottle stopper  - Two miniature bottles of liqueur and spirits.    Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW01536 Key Keepsake This charming silver and wood key holder will make the “where are my keys?” refrain a thing of the past. Delightfully displayed with a light fruity bottle of wine, a selection of creamy chocolates and some faux flowers, this arrangement is the ideal “new home” gift.    Presentation Includes:    - Wood and Silver Key Holder.  - Bottle of Herzog White Zinfandel.  - Selection of chocolates.    Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW3661 Rich and Mellow Glenrothes Alba Reserve Whisky is matured in oak refill bourbon casks and delivers coconut and vanilla in abundance and has a soft, mellow crème brulee flavour and feel. The bottle rests on a mirror crystal encrusted tray which sits atop a crystal encrusted vase. The mellow flavours of the whisky combined with the rich velvety smoothness of the chocolates makes for a complete taste sensation. .    Presentation Includes:    - Bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky.  - Vase.   - Mirror Tray.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04955 Schmerlings Supreme Everybody loves chocolate, which is why we’ve put it on a pedestal. Enjoy the smooth indulgent flavour of Schmerlings famous chocolate in liquid form and complete the decadent experience with a rich velvety truffle. With an array of decorative flowers, this arrangement is a blooming sensation.    Presentation Includes:    - Bottle of Schmerling’s Chocolate Liqueur.  - Set of wine glasses.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW3389 The Champagne Collection The Very finest Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a Faux Leather Hamper    Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Laurent perrier Brut  Drappier Carte Dor Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£239.99
 KW3371 The Wine & Champagne Selection The Very finest wines, and Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a nice Hamper   Wines:   Red  Chateau Tour Seran  Goose Bay Pinot Noir  White  Chablis 1er Cru  Goose Bay Sauvingnon Blanc  Rose  Chateau Maime Rose  Domaine Lafond Tavel   Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£299.99
 KW01542 Triple Decker Chupa This massive tri-layered presentation is sure to make a statement and any wedding. Three luscious layers filled with mouth-watering chocolates and truffles are topped by a pair of wine glasses and two miniature bottles of liqueur and spirits. The miniature white Chupa and the delicate blooms adorning each layer, serve as the crowning glory to this already majestical arrangement.    Presentation Includes:     - Three large layers of chocolate.     - Two miniature bottles of liqueur and spirits.     - Diamond Ring      Supervision: Kedasia   Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99

Gift Ideas > Whisky Presentation
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 KW04259 A Double of Singleton   Singleton Single Malt Whisky has a zesty orange spiciness that perks up the malty core nuts, oak and toffee. As its rich fruity finishing notes linger on the tongue, an accompanying fruit filled chocolate will make the perfect digestif. With four whisky tumbles, share this with your friends for a sweet celebration.    Presentation Includes:     Bottle of Singleton Single Malt Whisky  Four Whisky Tumblers  Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£89.99
 KW3599 A Splash of Amber This magnificent arrangement is resplendent in classic black and silver. Catching the eye at the centre sits an amber bottle of Glengoyne 10 Year Old Whisky. With its fresh green apples, toffee and nutty tasting notes this nectar goes perfectly with the delicate chocolates and sweet treats.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glengoyne 10 Years Old Whisky  2 Whisky Tumblers  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£72.99
 KW04783 A Touch of Gold   Step into style with this multi layered arrangement. Standing proudly at the centre a bottle of Macallan Gold Single Malt, it’s citrus and boiled sweet tasting notes enticing the palate is accompanied by a generous selection of luxury chocolates and treats. An engraved whisky tumbler sits atop a small mirror tray giving you everything you need for a sumptuous taste sensation.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan Gold Single Malt   - Whisky Tumbler   - Small Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW05768 Aberlour 12 Year Old / Non Chill-Filtered / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Got a loved one who loves Aberlour? This tantalising 12-year-old expression has been double-matured in a combination of oak and sherry casks and, along with a pair of Aberlour-stamped whisky glasses, makes an ideal gift.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW05769 Aberlour 15 Year Old / Select Cask Reserve / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Enticing notes of honey, malt, dry rose and toffee await the drinker of this delightful Aberlour 15 Year Old. The amber-coloured Scotch is presented in a gorgeous box which opens outwards from both sides for display purposes.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05770 Aberlour 18 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Housed in a gorgeous presentation box with gold escutcheon, the Aberlour 18 Year Old gift set features both a 70cl bottle of the memorable sherry cask single malt and a pair of charming tumblers. The usque itself is full-bodied and silky, with gliding notes of dark chocolate and coffee.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£85.99
 KW04801 Ardbeg 10 Year Old / 2 Glasses / Escape Pack   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ardbeg 10 Year Old in a nice gift box containing 2 branded tasting glasses so that you don't need to drink from the bottle itself... The perfect gift for peated whisky lovers.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£64.99
 KW04031 Ardbeg 10 Year Old with Uigeadail 5cl Gift Pack   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A gift pack containing the flag ship Ardbeg 10 yo, voted best single malt scotch of the year for under 10 years old at the Whisky Bible Awards and a miniature bottle of the Ardbeg Uigeadail, voted best whisky of the year in Jim Murrays Whisky Bible 2009.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£44.59
 KW03538 Auchentoshan / 12 Year Old, Three Wood, American Oak / 3x5cl   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A mini sampler set from Auchentoshan, offering you a chance to try their 12 year old, Three Wood and the American Oak.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 42%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£15.99
 KW00707 Benromach Set / Peat Smoke + 10 Year Old + Organic 60cl / 44%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A selection of 20cl bottles showcasing the range of whiskies produced by Benromach. It features the Peat Smoke, 10 year old and their Special Edition Organic whisky£0.00
 KW05642 Bourbon Legends Small Batch Miniature Gift Pack / 4 x 5cl   Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey        The Small Batch Bourbon Miniature Collection gift box contains a who’s who of big-hitting bourbons. Included in the heavyweight collection are 5cl sample bottles of Knob Creek, Basil Hayden’s, Baker’s and Booker’s. The only dilemma is choosing a favourite.          Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 40% - 63.4%  Size: 4x5cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£31.99
 KW03523 Bowmore Mini Giftset / 12 Year Old, 15 Year Old, 18 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A mini sampler set from Bowmore, offering you a chance to try their 12 year old, 15 year old 'Darkest' and the 18 year old.         Producer: Bowmore  Alc/Vol: 42%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£16.95
 KW06298 Bruichladdich The Classic Laddie - 2 Glass Gift Pack 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



If you’ve yet to sample the unpeated Islay single malt that is Bruichladdich Classic Laddie, it begs the question: what in good god are you waiting for? This handsome gift pack is the perfect jumping-off point. 







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 50%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£56.99
 KW05834 Bushmills 10 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Irish Single Malt Whiskey        This attractive gift pack contains a pair of nice-looking glasses and a bottle of Bushmills 10 Year Old, formerly recipient of World’s Best Irish Single Malt at the World Whiskies Awards. Matured in bourbon and Oloroso sherry casks, the whiskey has notes of vanilla, honey and ripened fruit.          Producer: Bushmills  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£35.99
 KW04013 Cardhu 12 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A much-loved single malt, Cardhu is an easygoing, charming Speysider. With clean, crisp oak and sweet malt evoking flavours of honeyed flapjacks and home-made caramel squares, presented here in a pack along with 2 chunkky based tumblers.            Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05766 Cardhu Gold Reserve / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A grand little gift set containing a 70cl bottle of beautifully balanced Cardhu Gold Reserve, along with two roomy whisky glasses. This makes an ideal gift for lovers of the good stuff.          Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW05767 Cardhu Special Cask Reserve / 4 Shot Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Carhu’s Special Cask Speyside whisky features notes of apricot on the nose before an avalanche of flavours follows on the slipstream: everything from home-made fudge and cereal to citrus zest, cinnamon and ginger. The gift set, which includes four unique shot glasses, makes a wonderful gift.          Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW04793 Champagne, Strawberries and a Little More   This luxury wicker hamper with leather trimming is filled with a delightful array of goodies to excite both the sophisticated palate and the sweet tooth. A bottle of Drappier Carte D’Or Champagne with its fine aromatic richness featuring stoned fruits holds centre stage. Acting as co-stars to the bubbly star is a Box Set containing miniature bottles of Glenfiddich 12, 14 and 15 Year Old Whisky and a small bottle of Louis Royer Cognac. A selection of rich creamy chocolates, strawberry jam and melt-in-your-mouth cookies act as both an aperitif and digestif to the spicy aromas of the liquid pleasures.     Presentation Includes:      - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Small Bottle of Louis Royer Cognac   - Champagne Flute   - Jar of Strawberry Jam   - Box of Jam Cookies   - Small Box of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£139.99
 KW3486 Classic Malts Gentle Collection / 3 x 20cl 60cl / 43%  Distillery Bottling  A Classic Malts gift set featuring Dalwhinnie 15yo, Glenkinchie 12yo Oban 14yo. .£37.99
 KW3487 Classic Malts Strong Collection / 3 x 20cl   Distillery Bottling      The Classic Malts Strong Collection consists of the following 20cl bottles Cragganmore 12, Lagavulin 16 & Talisker 10.          Producer: Diageo  Alc/Vol: 42.9%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05507 Classic Scotch Whisky Selection / 3x5cl Miniatures         The trio of miniatures included in the Classic Scotch Whisky Collection are deemed classics for a reason. This neat whisky lover’s gift set includes 5cl bottles of The Glenlivet Founder’s Reserve, Chivas Regal 12 Year Old and Aberlour 10 Year Old. A stockpile worth treasuring.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland£13.49
 KW04776 Dalmore 15 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalmore 15 has spent 12 years in ex-bourbon casks with a finishing in sherry wood, packed in a stylish gift pack along with 2 Dalmore branded glasses, making for the perfect gift for any occasion.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£59.99
 KW3323 Dark Desire This arrangement will appeal to the most erudite whisky aficionado. The Glenmorangie Signet delivers a velvet explosion of taste. It’s espresso fused aromas together with its taste of sizzling spices and bitter mocha will enhance the bittersweet flavours of the fruit filled dark chocolates and truffles. With an accompanying Glenmorangie pitcher, this arrangement will surely impress.    Presentation Includes:  Bottle of Glenmornagie Signet Single Malt  Glenmorangie Pitcher  Mirror Tray  Selection of Chocolates    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£179.99
 KW06234 Dark Fantasy   This arrangement is beautiful in its subtlety and simply exudes quality and class. Quinta Ruban is Glenmorangie’s darkest and most intense whisky whose voluptuous spirit holds an intriguing contrast of smooth and crisp, cooling textures. With dark mint notes, in aroma, taste, and finish, there is a cool crispness that gives way to the spicy warmth of pepper and nutmeg. Presented in a luxurious Glenmorangie presentation box that also holds a selection of sweet and savoury treats, and decorated with delicate ribbon and a sumptuous chocolate and truffle border, this arrangement will surely make an impression.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Quinta Ruban   - Selection of Nuts   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW3683 Deluxe and Delight A deluxe presentation displaying a luxurious bottle of Dalmore King Alexander Malt Whisky. Dalmore is the world’s most revered Scotch Whisky created using a unique distillation process and matured in bespoke oak casks. It is a fusion created by master distillers and carries aromas of lemongrass and citrus. The entire process delivers a whisky that is rich in aroma and flavour. A bespoke glass bottle etched with the Dalmore logo and crest accompanies a selection of fine chocolates to create the perfect presentation for the discerning palate.    Presentation Includes:  Bottle of Dalmore King Alexander Whisky  Glass Decantor  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£269.99
 KW04794 Double Hamper   This set of wicker hampers will certainly not be taken on your average family picnic. Filled to the brim with a dazzling array of drinks and treats will leave your tongue bursting with an overload of flavours. Begin with a taste of rich, creamy and silky smooth GlenDronach or perhaps you prefer a cheerful sip of fruity Champagne. Perhaps your palate prefers the luxurious creaminess of Walder’s Creamy Liqueur or the hint of spiciness of the Glenfiddich Collection. Choose your liquid libation and select the sweet treat to accompany it. Will it be a lick of jam, a bite of a crunchy cookie or the rich velvety texture of a luxurious chocolate? Pick your drink, select your digestif, light your cigar, sit back and enjoy.     Presentation Includes:      - Bottle of GlenDronach 12 Year Old Whisky   - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio    - Bottle of Les Roches De Yon Figeac    - Bottle of Bartenura   -  Bottle of Louis Royer Cognac   -  Bottle of Walder’s Coffee and Scotch   -  Bottle of Walder’s Vanilla and Vodka   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Champagne Flute   - Jar of Marmite   - Jar of Rowse Honey   - Jar of Strawberry Jam   - Jar of Apricot Jam   - Bakery Confections   -  Box of Jam Cookies   -  Box of Chocolates   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW00650 Edradour 10 Year Old / 2 Glass Gift Pack Edradour 10 year old Single Malt Scotch Whisky has a spicy oak flavour with notes of honey, sherry and licorice. This presentation box holds a 70cl bottle of Edradour Whisky with two nosing glasses. This will make the perfect gift for a gentleman friend or colleague.£44.99
 KW04778 Executive Hamper   Seal the deal in style with this luxury hamper. The leather trimmed wicker basket contains a bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt Scotch Whisky. The sweet vanilla, soft toffee and gentle nutty notes pair perfectly with the luxurious chocolates. An elegant Cross pen completes the arrangement. So sign on the dotted line and raise a toast to a deal well done.     Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt Scotch Whisky   - Glenfiddich Branded Cross Pen   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04068 Exotic Mystery   This arrangement screams exotic luxury. A bottle of Glenfiddich 21 matured in bourbon barrels that contained rum from the Caribbean provides an indulgent vanilla and toffee sweetness that is both deep and complex. The accompanying chocolates add a rich glamour that will leave your mind, body and spirit yearning for that extra touch of mysterious darkness that pervades your every sense.      Presentation Includes:   Bottle of Glenfiddich 21 Year Old  Selection of Chocolates£179.99
 KW06223 Experimental Experience   The IPA Experiment was produced by Glenfiddich after they played with flavours and different brews to see what they could create. The result was this pioneering new malt imbued with zesty citrus notes and the subtle tang of fresh hops. We took their example and experimented by playing with fine whisky, a fun glass cask, some luxurious handmade chocolates, and vibrant decorations, to produce this beautiful, stylish, and eye-catching arrangement. So experiment… enjoy the variety of flavours… because you never know where it might lead.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich IPA Experiment   - Mini Glass Cask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04780 Fantastic Four   If two’s company and three is a crowd then four must be a party. Invite your friends over for an evening of sophisticated drinking. With tasting notes ranging from Glenfiddich’s spice and gentle nut to Tomintoul’s sweetened barley to Balvenie’s toffee to The Glenrothes coconut and vanilla this selection will please every palate.     Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt    - Bottle of Tomintoul 16 Year Old Single Malt    - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of The Balvenie Caribbean Cask Single Malt   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£259.99
 KW04064 Feeling Blue This arrangement is not only vibrant to look at but creates excitement to all the senses. The Dalmore 18 Whisky with its almond, toffee and baked bread aromas waft on the nose as exotic spices, chocolate and coffee tingle the tongue. A smooth caramel, pear and cinnamon finish lingers on the palate leaving you wanting more. With their rich dark flavours and cream filled textures, the accompanying chocolates provide that extra salivating experience.      Presentation Includes:  Bottle of Dalmore 18  Whisky Tumbler  Mirror Tray  Selection of Chocolates£129.99
 KW3435 Fresh and Fruity This elegant arrangement in black, grey and gold colour scheme strikes a balance between delicate understatement and vibrancy. The warmth of acacia honey notes in the Glenkinchie Whisky combined with fruity tasting notes of sweet stewed fruits will provide the perfect complement to the delicate sweetness of the chocolates and truffles. A pair of whisky tumblers adds an extra touch of class.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenkinchie Twelve Year Old Whisky  Pair of Glenkinchie Whisky Glasses  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£69.99
 KW05292 Giving It Some Hip   This arrangement is the definition in sophistication and subdued elegance. Muted brown tones are interrupted with a flash of colour by the mellow amber hue of Cardhu 12 Year Old Whisky and gold foil wrapped chocolates. Indulge your senses in the rich flavours of fruit, sweet honey and nuts that blend perfectly together with the sweet flavours of the dark chocolates. A stylish hip flask in a leather case means that you can enjoy this delightful gift both at home and whilst on the move.        Presentation Includes:      - Bottle of Cardhu 12 Year Old Whisky   - Hip Flask in Leather Case   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£59.99
 KW00706 Glenfarclas 15 year old Gift Pack 80cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This Glenfarclas Gift set contains 1 x 70cl Glenfarclas 15 Years Old (ABV 46%), 1 x 5cl Glenfarclas 21 Years Old (ABV 43%) and 1 x 5cl Glenfarclas 25 Years Old (ABV 43%)..£69.99
 KW3466 Glenfarclas Charm The vibrant straw-gold colour of the Glenfarcs 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky combined with the deep red of the box and accents makes this arrangement as pleasing to the eye as it is on the palette. The combination of smokiness and sherry sweetness with hints of vanilla and cinnamon of the whisky acts as a complement to the rich velvety textures and flavours of the chocolates. A porcelain Glenfarclas pitcher provides that extra charm to a sophisticated presentation.    Presentation Includes:.  Bottle of 10 Years Old Glenfarcs Single Malt.  Porcelain Pitcher.  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW3540 Glenfarclas Mini Giftset / 10 Year Old, 12 Years, 105 Proof 15cl   Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   A mini sampler set from Glenfarclas, offering you a chance to try their 10 year old, 12 year Old and the 105 Proof.£17.99
 KW00612 Glenfarclas Mini Giftset / 15 Year Old, 21 Years, 25 Years 15cl 44%  Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   A mini sampler set from Glenfarclas, offering you a chance to try their 15 year old, 21 year Old and the 25 Year Old.£24.99
 KW00415 Glenfiddich 12yo, 15yo and 18yo 5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is a set of 3 5cl Glenfiddich miniatures including the 12 Year Old, the 15 Year Old and the 18 Year Old             Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£18.49
 KW05706 Glenfiddich 18 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich’s 18-year-old is an award-winning malt that’s been matured in oloroso casks and American oak. Paired with two Glenfiddich tumblers, it’s one to crack open with a good friend.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£66.99
 KW04436 Glenfiddich Age of Discovery Collection / 3x20cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Uncover the Age of Discovery with this beautifully packaged collection containing a 20cl bottle of each of the three releases in this very popular series. The Bourbon Cask Reserve , Madeira Cask Finish and Red Wine Cask Finish. Each aged for 19 years to bring you the finest quality single malt whisky.      Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£149.99
 KW00414 Glenfiddich Collection / 3x20cl   Producer: Glenfiddich    Alc/Vol: 40%     Size: 60cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£39.99
 KW05433 Glenfiddich Distillers Collection / 3x10cl / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A fantastic gift for any whisky lover, this Glenfiddich Mix Pack gift set includes 10cl bottles of their 12, 14 and 15 year old whiskies, and two tasting glasses. A great introduction to this distillers famous and award winning spirit, the 12 year old has fresh pear taste, the 14 year old has hints of smooth nuttiness and the sublime 15 year old a deep spiced honey flavour.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW04467 Glenfiddich Family Collection / Miniatures Gift Pack / 3x5cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich Family Collection Miniatures Gift Pack has been released as part of Glenfiddich's range of Father’s Day gift packs. The gift pack consists of three 5cl variants (12yo, 14yo and 15yo) with tasting notes and information about Glenfiddich's history on the pack.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.69
 KW04800 Glenlivet 12 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenlivet 12 Year Old in a nice presentation box containing 2 branded tumblers to drink the whisky in.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05508 Glenlivet Founder’s Reserve / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Lovers of single malt Scotch whisky are sure to be thrilled to receive this attractive gift set. The Glenlivet Founder’s Reserve Glass Pack not only includes a bottle of wonderfully sweet yet smooth Glenlivet, but also a pair of specially designed glasses with which to enjoy the malt. Bliss.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£37.99
 KW06172 Glenmorangie 10 Year Old + 2  Metal Tumblers Gift Pack 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This attractive Glenmorangie Gift Set contains a 10 Year Old Craftsman’s Cup as well as two nifty glasses. Matured in slow-grown, air-dried designer casks, the nectar is chiefly characterised by its nose of ripened peaches. 







Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£43.99
 KW01577 Glenmorangie 10 Year Old / 2 Tumblers Gift Pack Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling         A bottle of Glenmorangie 10 year old Original in a great gift box. Comes along with 2 branded whisky tumblers.      Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£36.99
 KW04012 Glenmorangie Extremely Rare 18 Year Old Championship Gift Set   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie was one of the sponsors of the Open Championship at Muirfield this year and produced this 18 year old Extremely Rare gift set to mark the occasion.    Apart from the whisky, a proportion of which spent the last three years in oloroso sherry casks, there is a golden golf ball, two gold balmarkers with Glenmorangie insignia, and two branded (Marked 'The Open Muirfield 2013, Spirit of The Open). whisky tumblers.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05708 Glenmorangie The Pioneer Set   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Pioneer Set from Glenmorangie is the perfect whisky gift set for any whisky lover. This gift set includes a 70cl bottle of Glenmorangie 10 Year Old single malt Scotch whisky, a classic creamy malt from this Highland distillery. Along with two 5cl taster bottles, a sherry cask finished Lasanta, and a port cask finished Quinta Ruban.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%, 43%, 46%  Size: 80cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£43.99
 KW04183 Golden Delicious Take your senses on a journey of golden delight with this elegant arrangement. The golden colour will immediately catch the eye before the Jura Origin Whisky hits your nose with notes of hay and cereal notes. Gentle oak and blossom tones will permeate your nostrils as you palate is hit with a barley fudge sweetness and a touch of aniseed. The pepper finish makes for a wonderful winter warmer.      Selection of Chocolates and Nuts    Presentation Includes:     Bottle of Jura Origin Whiskey  Whiskey Glass  Mirror Tray      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£54.99
 KW05258 Golden Glenfiddich   A classically stylish arrangement for the more discerning palate. A bottle of Glenfiddich Single Malt Rich Oak carries sweet vanilla, toffee, spice and gentle nutty notes to accompany the sweet and luxurious flavours of the rich velvety handmade chocolates.       Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich 14 Single Malt Rich Oak   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW02110 Golden Handshake A rustic styled brief case is chock full of delightful goodies. A box of luxury truffles accompanied by a classic bottle of Glenmorangie Original. The Whisky, with its balanced pallet is a pleasing accompaniment to the rich chocolates. The striking golden coloured decorations make for a cheerful presentation.    Presentation Includes:    - Presentable Box.  - Selection of Chocolates.  - Bottle of Glenmorangie Original.  - Glenmorangie Glass.  - Glenmorangie Quinta Ruban Miniature.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£84.99
 KW05305 Golden Spirit   This arrangement will leave a lasting impression. A bottle of Glenmorangie Original strikes a perfect balance between sweetness and complexity resulting in a mature spirit that is soft, mellow and creamy. The vanilla flavour ripples on the tongue before bringing a burst of flowery fruitiness. The orange and peach finish makes a perfect digestif for the luxurious flavours of the velvety smooth chocolates. So pour yourself a glass and indulge in a sip of sunshine.          Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Origianal   - Glenmorangie Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04781 Hint of Spice   The Macallan 18 Year Old Single Malt has a warm spicy palate rich with dried fruits, cloves and wood smoke. The lingering sweet toffee and ginger finish works in perfect harmony with the luxurious flavours of the chocolates and truffles. A pair of engraved glasses makes this the ideal arrangement to share with a friend.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan 18 Year Old Single Malt   - Pair of Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04792 In The Black   Take a moment to indulge in your dark desires. Lying evocatively on a round black tray, Highland Park’s Single Malt boasts a rounded smoky sweetness with a full malt delivery leaving a lingering subtle smoke on the finish. Balance out its heather and honey aromas with a luscious selection of rich and creamy confectionary.     Presentation Includes:      - Bottle of Highland Park 12 Year Old Single Malt   - Whisky Tumbler   - Round Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW05502 Isle of Jura Origin 10 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Isle of Jura 10 Year Old 2 Glasses Gift Pack makes the perfect present for a whisky loving companion. Containing two bevelled clear glasses stamped with the Jura logo, the pack also comes with a 70cl bottle of Isle of Jura Origin, a smooth, easy-drinking malt. Medium-bodied with an appetisingly sweet palate, it goes down well on all occasions.        Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£31.99
 KW05503 Jim Beam Signature Craft 12 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Jim Beam is synonymous with quality, and the Jim Beam Signature Craft 12 Year Old is no exception. In this handsome gift pack, you’ll even receive two gorgeous whisky tumblers with which to enjoy your favourite oaky Kentucky bourbon.      Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£35.99
 KW05211 Johnnie Walker Blue Label / 2 Glasses Gift Pack   Blended Scotch Whisky      A perfect gift for any lover of this popular whisky, this Johnnie Walker Blue Label Gift Pack includes two branded glasses which are designed specifically to enjoy the smooth and rich flavour of this fine blend. With a uniquely long finish, this blended Scotch whisky has hints of spice and fruit for great after dinner sipping.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£159.99
 KW04353 Johnnie Walker Collection Set / 4 x 20cl   Blended Scotch Whisky      A collection of the four most iconic Johnnie Walker labels, released for the travel retail market. This includes the popular Black Label, Gold Label Reserve, Platinum Label and the ultimate blend, Blue Label. This makes for a great gift for any fan of Johnnie Walker.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 4 x 20cl  Country: Scotland    Varietal: Blended Whisky£99.99
 KW05858 Johnnie Walker Platinum Label 18 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Blended Scotch Whisky      The Johnnie Walker Platinum Label sits at the midpoint between gold and blue in the brand’s broad range of blends. The charismatic Scotch starts out rich, with unmistakable notes of maraschino cherries and vanilla, before segueing complexly towards creamy malt, cereal and dark chocolate.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£79.99
 KW06228 Join The Club   This arrangement is as luscious as it is vibrant. The warm colour tones provide an instant feeling of gratification, that is matched when indulging in a dram of Haig Club. This single grain whisky is light, clean and smooth, with vanilla, butterscotch, and sweet toffee flavours. This whisky is delicious straight-up, on the rocks, or as part of a cocktail, especially mixed with cola or ginger ale. Sit down with a creamy chocolate truffle and savour the flavour, or enjoy on the go with a signature Haig Club hip flask. Either way, the distinctive blue, and uniquely shaped bottle is sure to make an impression.        Presentation Includes:      - Bottle of Haig Club Whisky   - Haig Club Hip Flask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£74.99
 KW05765 Knockando 1988 / 21 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A well aged whisky, this Knockando 1988 21 Year Old Gift Pack is great present for any whisky lover. Included in this specially designed wooden presentation box are two branded Knockando glasses and a 70cl bottle of Speyside Single malt Scotch whisky which was distilled in 1988 and aged for 21 years before being bottled.          Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£169.99
 KW04796 Layered Luxury   Make an impression with this opulent arrangement. Multiple mirrored layers hold a veritable array of creamy fruit filled chocolates, nutty pralines and rich velvety smooth truffles define the taste of luxury. Standing at the centre a bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt with its soft toffee, spice and  nutty notes together with The Balvenie Caribbean Cask with its honeyed character and hint of fruit provide the perfect lingering finish to the palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Glenfiddich Rich Oak Single Malt   - Bottle of The Balvenie Caribbean Cask 14 Year Old Whisky   - Multiple Layers of Chocolates              Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£319.99
 KW3669 Liquid Gold This elegant and opulent arrangement will be well received for any occasion. A bottle of Glenlivet 18 with its gold hues, rich fruity aromas and toffee notes with busts of sweet oranges on the palate finishing with long spice and raisin notes is accompanied by an elegant whisky tumbler. Two layers of sumptuous chocolates and truffles that burst their flavours on the tongue make for a complete taste sensation.  .        Presentation Includes:  Bottle of Glenlivet 18  Whisky Tumbler  Mirror Tray  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW05771 Macallan Gold / 1824 Series / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Macallan Gold Gift Pack oozes style. The elegant 70cl bottle is tucked away in a regal white, black and gold box, which additionally contains two heavy whisky tumblers. As for the usque itself, it’s light and easy to drink, the product of a 100% sherry oak cask.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£42.99
 KW06166 Maker's Mark Gift Pack + Glass & Ice Mould 

Kentucky Bourbon Whiskey

Distillery Bottling



Love bourbon? Then you can’t fail to love this Maker’s Mark gift pack, complete with a 70cl bottle of the famous bourbon, a Maker’s Mark glass to drink it and a nifty little ice mould.







Producer: Maker's Mark

Alc/Vol: 45%

Size: 70cl

Country: USA



Region: Kentucky

Varietal: Bourbon Whiskey£31.99
 KW05411 Mamont Siberian Vodka + 2 Glasses Gift Pack     A limited edition gift pack, the Mamont Siberian Vodka Gift Pack makes an ideal birthday or Christmas present. Presented in a specially designed gift box which showcases the vodka’s mammoth tusk shaped bottle, it comes complete with two matching shaped shot glasses. A true product of Siberia, using the purest local waters, winter wheat and is triple filtered through Siberian birch charcoal for a super smooth taste.          Producer: Mamont  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia    Varietal: Plain Vodka£36.99
 KW04784 Mighty Miniatures   This presentation proves that good things come in small packages. A Balvenie box set containing miniature bottles of Balvenie Caribbean Cask 14 Years, Balvenie Double Wood 17 Years and Balvenie Double Wood 12 Years is joined by a cheeky bottle of Cabernet Sauvignon. The jar of Griottines morello cherries steeped in Kirsch liquor and box of rich velvety chocolates might be small in size, but are definitely big on flavour.    Presentation Includes:      - The Balvenie Miniature Box Set Selection   - Small Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon   - Jar of Griottines   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW06229 Monkeying Around   Inspired by nature, and the moors of Scotland this arrangement offers a warming and festive feel to any occasion. Standing in a rustic style crate is a bottle of Monkey Shoulder, a blend of three single malt whiskies, with tasting notes of zesty orange, mellow vanilla, and spices. This blended whisky works perfectly in cocktails, and just to get you started making those cocktails, a handy cocktail jar with a screw top lid is all ready for your experimentation. Enjoy with a bite or three of handmade, rich, smooth chocolate, and celebrate in style.         Presentation Includes:      - Bottle of Monkey Shoulder Whisky   - Cocktail Jar   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW04641 Multiple Malts   Glenlivet is one of the most famous malts in the world that is available in a variety of single malts. Not sure which one to choose? Well, why not try a few? This arrangement showcases the Glenlivet XXV, a super-premium entry in Glenlivet’s range has the signature sweet, floral, honey and malt notes, giving a nutty spiciness and a fruity palate and finished with a steadily drying oak. Sitting in a stylish serving tray and accompanied by two tumblers and a delightful selection of chocolates this presentation is the ultimate gift for the whisky connoisseur.     Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet XXV   - 3 Miniature Bottles of Glenlivet   - Whisky Tumblers   - Serving Tray   - Cohiba Siglo V   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW05293 Nautical But Nice   The playfulness of this whimsical arrangement takes a serious turn with the full bodies smoky, volcanic and peppery notes of the Talisker Single Malt Whisky. The blue coloured nautical theme is cheerfully complemented by a charming ornamental sailing yacht. So pour yourself a wee dram and sail away in an ocean of flavours from elegant sophistication to heavenly sweet.         Presentation Includes:      - Bottle of Talisker 10 Year Single Malt   - Talisker Tumbler   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£89.99
 KW04799 Nikka From The Barrel / 2 Glass Gift Pack   Japanese Blended Whisky      This beautiful gift pack containing a bottle of Nikka From The Barrel (bottled directly from re-casked barrels of whisky) along with 2 smart glasses and a pourer will most definitely surprise any fan of Japanese whisky or even a wannabe fan.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 51.4%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Blend£0.00
 KW04798 Nikka Yoichi 10 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Japanese Single Malt Whisky      A beautiful gift pack containing a bottle of Yoichi 10 year old along with 2 glasses. The whisky undoubtedly carries the Yoichi pedigree, which accelerated Japanese whisky for international recognition.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£219.99
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 KW06222 Original Opulence   Give the gift of originality with this artistic arrangement. The elegant floral spirit of the Glenmorangie original is symbolised by the decorative floral stems that charmingly adorn this presentation. A selection of gold foil-wrapped chocolates adds a touch of luxury to the rich smooth taste and texture of the handmade chocolates, and selection of treats. And if one bottle of whisky wasn’t enough, two miniature versions of darkly intense Quinta Ruban and creamy mellow Lasanta provide a taster to Glenmorangie’s extra delights. So raise a glass and toast in style.        Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Original   - Miniature Bottle of Glenmorangie Quinta Ruban   - Miniature Bottle of Glenmorangie Lasanta   - Glenmorangie Glass   - Selection of Chocolates and Treats      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£94.99
 KW3661 Rich and Mellow Glenrothes Alba Reserve Whisky is matured in oak refill bourbon casks and delivers coconut and vanilla in abundance and has a soft, mellow crème brulee flavour and feel. The bottle rests on a mirror crystal encrusted tray which sits atop a crystal encrusted vase. The mellow flavours of the whisky combined with the rich velvety smoothness of the chocolates makes for a complete taste sensation. .    Presentation Includes:    - Bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky.  - Vase.   - Mirror Tray.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04063 Rich Red Ruby The top of Macallan’s 1824 series, aged in sherry casks and tinged a deep ruby red by the experience. European oak piques the nose, with rich dried fruits and a trickle of treacle, followed by a hint of sweetness. The ginger, nutmeg and sultanas provide a pervasive sweetness to the palate, but the oak is the undisputed maestro. With the aroma and taste of the whisky creating a musical ensemble on the senses, the rich velvety chocolates provide the dance of flavours on the tongue for the perfect harmonious blend.      Presentation Includes:  Bottle of Macallan Ruby   Selection of Chocolates£249.99
 KW04070 Rustic Charm Take an amble through the woods with a bottle of Maccallan Sienna. A harvest of fruits including orange and green apples provide a crisp freshness to the nose, with elegant oak notes as a digestif. A heady array of dates, figs and raisins lead the path on the palate, followed close behind by hints apples, oranges and vanilla. Complete the woodland picnic with a delightful mixture of creamy chocolate truffles and crispy cashews.            Presentation Includes:   Bottle of Macallan Sienna  Selection of Chocolates and Nuts  A nice presentation gift box£149.99
 KW04788 Sensational Sienna   This presentation is a real taste in luxury. The Macallan Sienna is a more intense single malt with orange peel and vanilla sugar aromas, lingering raisins and dried apricots on the palate and a slightly spiced finish.  Take a sip from your glass as you take a delicious bite of a creamy fruit filled chocolate or praline truffle and allow the combination of flavours to cause a sensation on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Macallan Sienna Single Malt   - Two Whisky Tumblers   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04797 Singleton 15 Year Old / Classic Malts & Food / 4 Glass Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 15 year-old expression of Singleton of Dufftown, Part of Diageo Speside Collection. In a nice gift pack along with 4 glasses and a 'Classic Malts & Food Recipe' book.          Producer: Singleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW3320 Singleton of Dufftown 12 Year Old / 2 Glass Pack 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Dufftown's 12 year old whisky, the cornerstone of the Diageo single malt range in Europe, presented here in a pack along with two chunkky based tumblers.£35.99
 KW05614 Small Package: Rich Taste   Don’t be fooled by the diminutive size of the bottle gracing the peak of this arrangement; it still holds all the fruity, nutmeg, and cinnamon scents and the bourbon nutty sweetness, with which connoisseurs of Glenfiddich Rich Oak drinkers are familiar. The bottle holds prime position in the centre of a glass serving tray and is joined by a stylish whisky tumbler. An array of luxurious chocolates, foil wrapped in vibrant bronze to enhance the amber colour of the whiskey, finishes off this presentation with spirit and elegance          Presentation Includes:      - 20cl Bottle of Glenfiddich 14 Rich Oak    - Whisky Tumbler   - Glass Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£44.99
 KW3409 Smoky Passion The dark treacle colour of the Bowmore Islay Single Malt is softened with delicate peach coloured accents. With a delicious dark chocolate and sun dried fruit aroma combined with a cedar wood and treacle toffee taste, the Bowmore Islay 15 Year Old Single Malt works in perfect harmony with the fruit filled chocolates and delicately flavoured truffles. A pair of Bowmore engraved whisky glasses completes this stylish presentation.    Presentation Includes  Bottle of Bowmore Islay 15 Year Old Single Malt  Mirror Tray  Pair of Whisky Glasses  Selection of Chocolates  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£84.99
 KW3421 Smoky Sophistication This classically sophisticated arrangement, with its black and gold colour scheme and coloured glass tumbler has a certain je ne sais quoi. The eclectic mixture of green bell pepper, pineapple and menthol aromas combined with the flavour explosion of tangy lemon, lime, black pepper and cinnamon-spiced toffee makes Ardbeg Ten Year Old Single Malt Scotch Whisky an interesting accompaniment to the dark rich flavours of the chocolates.        Presentation Includes:  Bottle of Ardbeg Ten Year Old Single Malt  Whisky Tumbler  Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW05583 Spirit Of The Glen   Celebrate in style with this sublime arrangement. Glenmorangie’s uniquely shaped Quarter Century offers thick, dark fruits with tropical malty tones. The soft creaminess of the liqueur pairs beautifully with the smattering of luxurious chocolate decorating this presentation. A beautiful crystal spirit decanter and two matching glasses not only enhances this arrangement but also your style.         Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie 25 Year Old   - Spirit Decanter   - Two Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW01392 Spirits and Splendour Its a time to keep your spirits high, and with this splendid offering there will be plenty reason for elation. Glenmorangie 10 Single Malt Whisky is aromatic and delicate from the first sniff to the last gulp. Accompanied by a Glenmorangie Ice Bucket and a luxurious presentation box of dark velvety chocolates this presentation will ensure that the euphoric feeling remains long after the whisky is finished.    Presentation Includes:    - Glenmorangie 10 Single Malt Whisky.  - Glenmorangie Ice Bucket.  - Chocolate Gift Box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW04080 Springbank Campbeltown Malts Gift Pack  3x20cl   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A taster pack of three 20cl bottles from the splendid Springbank distillery, showcasing three different malts made at the distillery, including the delicious peated Longrow and the 12 year old triple-distilled Hazelburn alongside their flagship Springbank 10 year old.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown£0.00
 KW04779 Stylish and Hip   This arrangement will delight any whisky lover. A bottle of The Macallan Amber Single Malt Scotch Whisky nestles in a modern basket with carrying handle.  The fresh green apple and lemon palate mingles delightfully with the rich dark notes of the chocolates. A handy hip flask means that the taste of amber nectar is never out of reach.     Presentation Includes:      - Bottle of The Macallan Amber Single Malt Scotch Whisky   - Hip Flask   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£94.99
 KW3344 Sweet Sophistication This arrangement has all the elements of sweet sophistication. Dark chocolate truffles and nut bars are accompanied by a bottle of Auchentoshan Valinch Single Malt Whisky. The whisky is sweet and creamy on the tongue ending with lingering sweet, crisp notes making it the perfect palatable accompaniment to the velvety tastes of the chocolates.    Presentation Includes:  Bottle of Auchentoshan Valinch Whisky  Small Box of Chocolates  Nut Bars  2 Whisky Glasses.      Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04771 Talisker 10 Year Old / Classic Malts & Food Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A beautiful gift set containing a bottle of Talisker 10, 4 tasting glasses and a Classic Malts & Food Recipe book.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05832 Talisker Collection Gift Pack / 3x20cl   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Why limit yourself to one Talisker single malt when you can enjoy three? This handsome gift set includes a trio of Taliskers, comprising the cask-strength 57° North, the iconic 10 Year Old and the Distillers Edition. The 20cl bottles come in a striking box showing waves crashing against the rocks.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 49.5%  Size: 60cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£43.99
 KW05702 Talisker Skye / 2 Glasses Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the Island of Skye, this Talisker Skye Glass Gift Pack is a great gift for any single malt whisky lover. Along with a 70cl bottle of their fantastic single malt, this whisky gift set comes with two specially designed glasses which are perfecting for sitting and enjoying a wee dram.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05701 Talisker Storm / 2 Glasses Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Deriving from the Isle of Skye, this attractive Talisker Storm Gift Set makes a sublime gift for any lover of single malt whisky. Released in 2013, Talisker Storm is a smoky, peppery descendent of the Talisker 10 Year Old. Along with a 70cl bottle of the flavoursome Scotch, the set comes with two comely bevel-edged glasses stamped with the Talisker logo.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04621 Tall Order   This arrangement is both sophisticated and delightfully charming. A bottle of The Glenrothes Alba Reserve, with its coconut, vanilla and crème brulee flavours, sits atop a mirror tray and is accompanied by a Glenrothes whisky tumbler. A tall decorative glass containing a small bottle of Alba Reserve gives this presentation a delightful quality of fun. Enjoy with a variety of delectable chocolates.    Presentation Includes:      - Two Bottles of The Glenrothes Alba Reserve   - Mirror Tray   - Whisky Tumbler   - Tall Decorative Glass   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW05414 Teeling Small Batch Whiskey + 2 Glasses Gift Pack   Irish Blended Whiskey        From the renowned Irish distillery, the Teeling Small Batch Glass Pack is a stunning rum cask finished Irish Whiskey. Coming in a presentation box complete with two specially designed glasses, the rum cask finish this Irish whiskey went through gives it a highly spiced taste, with the high malt content giving the perfect balance.        Producer: Teeling  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blended£41.99
 KW04858 Tomintoul Gift Pack / 10, 16 & 25 YO / 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new gift pack of Tomintoul single malt miniatures, containing a 5cl of the 10yo, 16yo and 25yo, all of the above have an OU supervision.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£18.99
 KW3651 Tomintoul Triple-Pack 10 Yrs, 16 Yrs & 33 Yrs / 3x5cl Miniature 15cl / 41%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A triple pack of miniatures of Tomintoul single malt, comprising one mini each of the 10yo, 16yo and 33yo£19.99
 KW05072 Tree of Spirit   Fifteen assorted bottles hanging from a tree... This unique arrangement holds a veritable smorgasbord of alcoholic delights, ranging from amber Scotch whiskies, to smooth Vodkas, fruity Slivovitz and light hearted liquors. No matter what your preferred palate, there is a miniature ready to be plucked... and if one small bottle should accidentally be consumed... you can always enjoy the luxurious flavours of the chocolates.    Presentation Includes:      - Fifteen assorted alcoholic miniatures   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£150.00
 KW06233 Triple Treat   The Glenmorangie Pioneering Collection brings together some of Glenmorangie’s whiskies from their core range. This taster pack includes 3 x 35cl bottles that includes The Glenmorangie Original, an elegant, floral spirit, that is soft, mellow and creamy, Lasanta, a full bodied whisky with a lusciously soft texture and an enticingly sweet aroma of honeycomb and caramel, and Quinta Ruban, a dark and intense whisky with a complex balance of sweet and dry flavours, that include mint chocolate, walnuts and oranges. Any one of these whiskies is a treat on its own, add the sumptuous chocolates, the elegant colourscheme, and delicate gold leaf decoration, and this arrangement is a feast for the senses.         Presentation Includes:      - Glenmorangie Pioneering Collection 3 x 35cl   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW04257 Warm and Dry   When howling storms are raging outside, comfort yourself in the warmth of the hearth with a glass of Talisker Storm Whisky with its wood smoke and chilli heat palate soothing your senses. Let the world outside melt away as you indulge in a luxurious bite of rich dark chocolate to complement the smokiness of the whisky. And if by chance you find yourself having to brave the storm, a large umbrella and fleece scarf will keep the cold at bay.            Presentation Includes:     Bottle of Talisker Storm Whisky  Talisker Storm Umbrella  Talisker Storm Scarf  Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW02117 Whisky Away Five abundant layers featuring an array of fruit filled chocolates, truffles and pure velvet luxury are topped by a bottle of Glenrothes Alba Reserve Whisky (KLBD) and a pair of whisky tumbler. This multi-vintage single malt with notes of coconut and vanilla provide a rich and sweet burst of flavour to the delicious chocolates.    Presentation Includes:    - Selection of Chocolates.  - Bottle of The Glenrothes Whisky (KLBD).  - Two Whisky Tumblers.£84.99
 KW05597 Whisky Blues   Raise a toast to the new arrival. This arrangement has it all; charm, luxury, elegance and style. A soft cuddly teddy bear for the baby sits atop a mirror tray and is accompanied by a bottle of Glenlivet Founder’s Reserve. This whisky is fruity and sweet with a hint of toffee, milk chocolate and apples with a creamy barley sugar finish. The sweetness of the spirit is the perfect flavour for Daddy to share with his friends and toast the occasion. And of course, we cannot forget Mummy, who will delight in this array of delectable chocolates, as these luscious treats mingle with her joy.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet Founder’s Reserve   - Teddy Bear   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW00596 Whisky Mellow This stylish presentation will lend an air of sophistication to any occasion. The warm amber colour of the whiskey blends with the rich brown and gold tones of the presentation and the sweet heather and honey notes provide the perfect complement to the smooth flavours of the chocolates...    Presentation Includes:.  Bottle of Bowmore Islay Single Malt.  2 Small Mirror Trays.  2 Whiskey Glasses.  Selection of Chocolates.  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05611 Whisky Pinks   Raise a toast to the new arrival. This arrangement has it all; charm, luxury, elegance and style. A soft cuddly teddy bear for the baby sits atop a mirror tray and is accompanied by a bottle of Glenlivet 12 Year Old. This whisky is fruity and sweet with a hint of toffee, milk chocolate and apples with a creamy barley sugar finish. The sweetness of the spirit is the perfect flavour for Daddy to share with his friends and toast the occasion. And of course, we cannot forget Mummy, who will delight in this array of delectable chocolates, as these luscious treats mingle with her joy.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenlivet 12 Year Old   - Teddy Bear   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW00615 Whisky Sour Sit back, pour a dram into a tumbler, and take a sip of the sweet and sour blend of flavours of Glen Garioch Founder’s Reserve Whisky. Savour the sweet hints of buttercream and vanilla as the fruitiness of green apples and citrus leave your palate refreshed. Now, bite into a fruity chocolate truffle and let the sensations melt in your mouth leaving you wanting more.    Presentation Includes:    - Bottle of Glen Garioch Founders Reserve Whisky.  - Two Whisky Tumblers.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£64.99
 KW02119 Whisky Warmth A classic presentation featuring The Balvenie Signature Whisky and stylish hip flask. This whisky has notes of spice, dried fruits, vanilla and honey with hints of soft toffee and sweet sherry making it a warming complement to the sweet flavours and fruity textures of the chocolates.    Presentation Includes:    - Bottle of The Balvenie Doublewood Whisky.  - Hip Flask.  - Selection of Chocolates.    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05591 Whisky Wonder   Give the gift of style, substance and flavour. Four different bottles of superior liqueurs provide a true expression of elegance and discernment. The Glenrothes Alba Reserves sits unassumingly in its box ready to imbibe you with its mellow flavours of crème brulee and berry fruits. Standing by its side a dark golden coloured bottle of Glenfiddich Rich Oak daring you to indulge in its bourbon sweetness with aromas of nutmeg, cinnamon and dates.  The Original Glenmorangie offers the scent of citrus and ripening peaches, whilst the flavour of vanilla ripples on the tongue. And then as a digestif, Godet Cognac provides a light woody, floral nose, tinged with hazelnuts and peach jam. A selection of chocolate L’chaim cups means that you won’t have to wait to enjoy this taste in luxury.         Presentation Includes:      - Bottle of The Glenrothes Alba Reserve   - Bottle of Glenfiddich Rich Oak   - Bottle of Glenmorangie Original   - Bottle of Godet Cognac   - Chocolate L’chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£199.99
 KW04782 Winter Warmer   As the nights are closing in, enjoy a late night snifter of Glenmorangie Lasanta. It’s smooth chocolate aroma with walnut and butterscotch has a long satisfying finish of spiced orange and chocolate covered hazelnuts. Pour into the hot toddy glass, add some honey and lemon and luxuriate in the warmth as the accompanying chocolates melts on your tongue.    Presentation Includes:      - Bottle of Glenmorangie Lasanta Single Malt   - Hot Toddy Glass    - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
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 KW01539 A Musical Sensation No wedding celebration is complete without a sweet table. Decorated with a violin wine stand, this three layered presentation comprises delectable layers of chocolate delights and topped with a fine bottle of Tabor Har.       Presentation Includes:     - Bottle of Tabor Har    - Violin Wine Stand    - Selection of Chocolates              Supervision: Kedasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£99.99
 KW04786 A Sparkling Wine Gift   This arrangement is classically stylish in its simplicity. Sparkling wine lovers will enjoy discovering the pleasure of the Herzog Rose Brut Sparkling Wine. Fresh, rich and intense, it is the ideal partner for the sweet flavours of the luxurious chocolates that are nestled within the accompanying Sparkling Wine Glasses.    Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Rose Brut Sparkling Wine   - Two Sparkling Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05075 A Splash of Red   This vibrant presentation will enhance any Yom Tov table. A stylish serving dish holds a bottle of Rashi Joyvin Red Wine, with its semi sweet, slightly effervescent citrus and melon flavours making it a tasty complement to the smooth rich textures of the brightly foil wrapped chocolates. This arrangement will not only catch your eye, but will also seduce your palate.    Presentation Includes:      - Bottle of Rashi Joyvin Red Wine   - Serving Dish   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW04442 A “Decant” You Can   You will really make a statement with this magnificent arrangement. A classically stylish wine decanter stands tall and proud at its centre waiting to be filled with the crisp and refreshing Carmel Ridge white wine. A variety of delectable chocolates and truffles decorated in rich regal purple will really make this arrangement stand out from the crowd.    Presentation Includes:      - Luxury Wine Decanter   - Bottle of Carmel Winery Carmel Ridge White   - Selection of Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW05076 Bundle of Pleasure   Delicate roses, delicious wine and delectable chocolates. Tie them together and you have an instant recipe for a delightful dessert. The ripe pineapple flavours of the Galilee Heights White Wine will fuse perfectly with the velvety smooth fruit filled chocolates. Served on a charming mirror tray with a smattering of chocolate L’chaim cups, this arrangement will surely entice, delight and invigorate any recipient.     Presentation Includes:      - Bottle of Galilee Heights Sweet White Wine   - Small Mirror Tray   - Chocolate L’Chaim Cups   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£39.99
 KW05592 Burgundy Bliss   This charming arrangement is simple in its style. A bottle of Weinstock Merlot offers aromas of plum and licorice, followed by black cherry and chocolate in the mouth. The lingering finish of vanilla and caramel makes a delightful accompaniment to the velvety smooth luxurious chocolates. Presented on a classic cake tray with a smattering of stem leaves and ribbon, provides the classy finishing touch to this presentation.        Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Merlot   - Serving Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£36.99
 KW05593 Crystal Charisma   A clear and stylish arrangement that is fresh and bright in both appearance and flavour. A set of crystal sweet dishes and matching serving tray holds a variety of luxuriously rich chocolates and treats, wrapped in brightly coloured foil. Joining the party is a bottle of Arza Charisma Emerald Riesling; a crisp and aromatic wine with rich floral aromas. This presentation is a perfectly refreshing delight.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Emerald Riesling   - Crystal Serving Tray and Sweet Dishes   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW01066 Dessert Duo This wooden chest is truly a treasure. It carries a bottle of Clos de Nouys white wine and a selection of chocolates in a charming presentation box. With its fruity sweetness, this wine is the perfect dessert wine and together with the chocolates they make a perfect digestif at the end of any meal.    Presentation Includes:    - Wooden Box  - Bottle of Goose Bay Sauvignon Blanc  - Small chocolate presentation box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£39.99
 KW04794 Double Hamper   This set of wicker hampers will certainly not be taken on your average family picnic. Filled to the brim with a dazzling array of drinks and treats will leave your tongue bursting with an overload of flavours. Begin with a taste of rich, creamy and silky smooth GlenDronach or perhaps you prefer a cheerful sip of fruity Champagne. Perhaps your palate prefers the luxurious creaminess of Walder’s Creamy Liqueur or the hint of spiciness of the Glenfiddich Collection. Choose your liquid libation and select the sweet treat to accompany it. Will it be a lick of jam, a bite of a crunchy cookie or the rich velvety texture of a luxurious chocolate? Pick your drink, select your digestif, light your cigar, sit back and enjoy.     Presentation Includes:      - Bottle of GlenDronach 12 Year Old Whisky   - Bottle of Drappier Carte D’Or Champagne   - Bottle of Baron Herzog Pinot Grigio    - Bottle of Les Roches De Yon Figeac    - Bottle of Bartenura   -  Bottle of Louis Royer Cognac   -  Bottle of Walder’s Coffee and Scotch   -  Bottle of Walder’s Vanilla and Vodka   - The Glenfiddich Family Collection Box Set   - Tubed Siglo IV Cigar and Cutter   - Champagne Flute   - Jar of Marmite   - Jar of Rowse Honey   - Jar of Strawberry Jam   - Jar of Apricot Jam   - Bakery Confections   -  Box of Jam Cookies   -  Box of Chocolates   - Box of Twinings English Breakfast Tea Bags        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£349.99
 KW04787 French Gift   This simple yet elegant gift box is the perfect way to show your appreciation. A bottle of French Chateau de Parsac wine is joined by two small sweet boxes filled with a delightful selection of rich velvety chocolate and truffles. The sweet taste of gratitude will linger long after the delicate flavours fade away.     Presentation Includes:      - Bottle of Chateau de Parsac Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW04790 Fresh Elegance - Sparkling   This presentation is sure to delight any recipient. Herzog Rose Brut is a lovely sparkling wine, offering freshness, lightness and elegance. Enjoy the sensation as the bubbles dance on your tongue as the rich creamy chocolates create a sweet mellow aftertaste.     Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£34.99
 KW06221 Going For a Riedel   Make a statement with this eye-catching arrangement. The striking red and black colour scheme will surely stand out, no matter the occasion. An elegant wine decanter and six wine glasses from Riedel, the wine glass company, who are committed to fine wine service, stand ready and waiting to be filled with the vibrant red wine of the Tura Mountain Heights Merlot. The delicate aromas, lightly spiced with black pepper, anise, and dried figs pairs well with heavy meats. And as a digestif, luxuriate in the sensational flavours of two large platters filled rich dark chocolates.         Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Six Riedel Wine Glasses   - Riedel Wine Decanter   - Two Large Platters of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£229.99
 KW05082 Gold Deluxe   This stylish arrangement is brimming with elegance and luxury. A bottle of appropriately named Or Haganuz Har Sinai offers a delicate fusion of fruity flavours including raisins, cherries and plums. The finishing notes of coffee grains, toasted wood and bittersweet chocolate allow for a delicate introduction to the creamy textures of the luxurious truffles. A delicate arrangement of blossoms in a contemporary vase adds an added element of grace to this divine Shevuos presentation.       Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Sinai   - Vase   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW05598 Grapes Of Glory   This exquisite arrangement presents itself with a sense of refined elegance and luxury. Six cut crystal glasses decorated with a silver grape motif are stylishly arranged upon multiple layers. A couple of the glasses spill forth a smattering of brightly foil covered chocolates and some extra chocolates sit idly on one side waiting to delight your palate. A bottle of Araz Charisma Cabernet Sauvignon stands proudly and ready to pour its full bodied contents with rich aromas of succulent raspberries and cherries into the glasses to raise a toast to splendour and sophistication.        Presentation Includes:      - Bottle of Araz Charisma Cabernet Sauvignon   - Six Crystal Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£119.99
 KW05079 Luxurious Lavender   This stylishly modern arrangement will grace any Yom Tov table. A bottle of Herzog Variations Four sits just off centre flanked by a uniquely designed planter on one side and a tray of luxurious chocolates on the other. The unique blend of grapes allow for a fusion of fruity aromas including plum, cherry and red currant and finishing in exotic coconut. A heart shaped box of chocolates completes this arrangement making it a perfect gift for a friend or a loved one.    Presentation Includes:      - Bottle of Dolev Cabernet Sauvignon    - Vase/Planter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£45.99
 KW01365 Luxury in Leather The faux leather wine box holds two bottles of high quality wine. The medium bodied fruity blend Chateau de Parsac Rothschild wine is joined by a vibrant, crisp and fruity bottle of Sancerre wine. This deluxe duo will delight even the most discerning palette.    Presentation Includes:    - Bottle of Capcanes Peraj Petita.  - Bottle of Pouilly Fume.  - Faux Leather Carry Case.    Supervision:    Kosher For Passover: YesKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£59.99
 KW05077 Pretty in Pastel   This beautiful arrangement is blooming with delicacy and luxury. A bottle of Weinstock Cabernet from the Sierra Foothills offers a pronounced perfume with notes of raspberry and blackcurrant. The lingering caramel finish of the wine tingles in perfect harmony with the luxurious velvety textures of creamy truffles. A truly beautiful arrangement to enhance any occasion.     Presentation Includes:      - Bottle of Weinstock Cabernet Franc   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£49.99
 KW05083 Pretty in Pastel - Sparkling   This beautiful arrangement is blooming with delicacy and luxury. A bottle of Sparkling Grape Juice, displayed with flowers and a selection of chocolates in a truly beautiful arrangement to enhance any occasion.       Presentation Includes:      - Bottle of Sparkling Grape Juice   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£29.99
 KW05444 Pretty Pastels   This arrangement is the definition of understated elegance. A daintily stylish three tier cake display holds luxurious layers of delicate and creamy chocolates, wrapped in graceful colours of lavender and pink. A bottle of Dalton Canaan with notes of cherry, plum and vanilla tones makes the perfect accompaniment to the exquisite blend of flavour and style.        Presentation Includes:      - Bottle of Dalton Cannan Cabernet   - Three Layered Cake Display   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£69.99
 KW04791 Red All Over   This doubly delightful gift box is the perfect give for either friend or colleague. A bottle of Rothschild’s Les Lauriers and a crisp and fruity bottle of Herzog Rose Brut are joined by two candy bags filled with a delectable selection of rich chocolates and sweet treats.     Presentation Includes:      - Bottle of Les Lauriers Des Domaines Edmond De Rothschild   - Bottle of Baron Herzog Rose Brut   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£54.99
 KW3612 Royal Blue This regal arrangement not only looks good but is a dream on the palate. A bottle of Herzog Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley with its rich blackberry and plum flavours and vanilla finish goes perfectly with the selection of dark chocolates. Presented on a mirror tray together with a Herzog wine glass and bottle stopper, this flavour of this arrangement is sure to linger..    Presentation Includes:    - Bottle of Herzog Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley.  - Mirror Tray.   - Bottle Stopper.   - Herzog wine Glass.   - Selection of Chocolates.     Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£79.99
 KW05294 Royal Dalton   This simple and stylish arrangement will surely make an impression. The bright red wine box stands majestically in the centre, as its occupant stands proudly at its side. The dark purple wine is full of forest fruit with more complex notes of vanilla, chocolate and tobacco. The wine lingers on the palate to allow for the dark velvety chocolates to blend in flavourful harmony. So invite over a friend, pour a couple of glasses and clink L’Chaim in style.         Presentation Includes:      - Bottle of Dalton Reserve Cabernet Sauvignon Magnum   - Two Wine Glasses   - Mirror Tray   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
 KW05596 Simple Pleasures   This simple and stylish arrangement makes the perfect gift for a friend or colleague no matter what the occasion. A bottle of Arza Charisma Merlot provides a medium bodied fruity flavour with hints of cherries and is a delicious complement to the elegant box of luscious chocolates.         Presentation Includes:      - Bottle of Arza Charisma Merlot   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£27.99
 KW06224 Taste Of The Forest   Treat a friend, relative, or colleague to this stylish presentation. Three beautiful layers boasting an array of luxury both in aesthetics and taste are adorned in enticingly subtle stylings of silver, black, and red. A bottle of Yatir Forest wine, characterized by its deep crimson hue and rich fragrance of Mediterranean herbs and blackcurrant, is accompanied by a cork screw so that you can indulge immediately. Pair with a velvety smooth chocolate and let your palate sing your praises.         Presentation Includes:      - Bottle of Yatir Forest Wine   - Corkscrew   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£109.99
 KW3371 The Wine & Champagne Selection The Very finest wines, and Champagnes painstakingly chosen to enchant each and every palate, Presented in a nice Hamper   Wines:   Red  Chateau Tour Seran  Goose Bay Pinot Noir  White  Chablis 1er Cru  Goose Bay Sauvingnon Blanc  Rose  Chateau Maime Rose  Domaine Lafond Tavel   Champagne:   Heidsieck & Co Rose  Heidsieck & Co Brut  Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£299.99
 KW04980 Top of The Glass   This delicate and dainty arrangement will add a delightful flair to any occasion. A beautiful and stylish carafe stands proudly at the top ready to be filled with Herzog’s Special Reserve Cabernet Sauvignon. The full bodied wine with aromas of cherry and licorice finishes with mocha and vanilla flavours to make it the perfect accompaniment to the smattering of luscious chocolates. So invite your friends over, pour yourself a glass and enjoy.           Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Alexander Valley   - Carefe   - Four Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£119.99
 KW01381 Treasure Trove This wooden presentation box is a veritable treasure for the discerning wine aficionado. A medium bodied bottle of red Chateau de Parsac Rothschild accompanies a bottle of dry white Domaine de Multaverne Pouilly Fume. A presentation box of handmade mint chocolates makes a delectable accompaniment to the fruity flavours of the wines.    Presentation Includes:    - Bottle of Peraj Habib.  - Bottle of Paschal Chablis.  - Wooden Presentation Box.    Supervision:    Kosher For Passover: NoKosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£74.99
 KW04638 Twice As Nice   This two layer extravaganza is packed full of tasty treats to delight all the family. Two bottles of Teperberg Silver Cabernet Sauvignon with aromas of cherries and plums, combined with eucalyptus and mint are accompanied by two wine glasses. A delectable layer of luscious chocolates and crispy nuts make this arrangement a complete taste sensation.    Presentation Includes:      - Two Bottles of Teperberg Silver Cabernet Sauvignon   - Two Wine Glasses   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£79.99
 KW05080 Vibrant Blossoms   Give the gift of colour with this vibrant arrangement. A multi layered conglomeration of colour and flavours is both pleasing to the eye and the palate. Choose from a brightly wrapped truffle or a cream filled chocolate to accompany the sweetness of the Or Haganuz Har Gelili Dessert Wine.     Presentation Includes:      - Bottle of Or Haganuz Har Gelili White Wine   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£64.99
 KW3402 Vinturi Deluxe Wine Aerator Set The elegant Tower cradles Vinturi and creates a dramatic presentation for conveniently aerating your wine.    The contemporary design complements Vinturi and accents any table, countertop, or home bar.    Innovative two piece design is easy to store and clean.    This premium package contains:  The Vinturi Essential Red Wine Aerator,  No drip stand,  Sediment filter,  Vinturi Tower,  and no-splash grate.  A great value for everything you need to enjoy your wine!  Vinturi Wine Aerator allows your red wines to breathe instantly. The results are a better bouquet, enhanced flavour, and a smoother finish. Perfect aeration in the time it takes to pour a glass.  Couldn't be easier!£59.99
 KW03925 Vinturi Travel Wine Aerator All the benefits of the full-size Vinturi® aerator in a convenient travel size. Designed to fit easily in pocket or purse, the Vinturi® Travel Wine Aerator is just the perfect size for use at restaurants, picnics, parties... anywhere you want to enjoy aerated wine for better bouquet, enhanced flavours and a smoother finish.    Experience the difference Vinturi® makes to the taste of any bottle of wine.  Simply pour your wine through the travel aerator into a glass or carafe. The patent-pending design accelerates wine aeration, allowing wine to breathe properly in no more time than it takes to pour a glass. Aerator includes travel case.  Measuring a mere 14 cm and weighing just 113 g (including case), the Vinturi Travel easily fits into any pocket or bag. Vinturi Travel incorporates the same aeration as the original Vinturi so you enjoy a better bouquet, enhanced flavours and smoother finish wherever you drink wine.    This set contains:  Vinturi Wine Aerator – 14cm.  Carry case.£29.99
 KW06285 What a 'Rack'et   This beautiful arrangement will bring joy and warmth. A copper coloured wine rack displays a selection of wines of varying tasting notes to please any palate. A brightly coloured array of handmade chocolates is joined by a selection of savoury nuts for the perfect mixture of after-dinner treats. The vibrant colours, reminiscent of autumn, a season of crunchy leaves underfoot and warming fires, adds some extra cheer to this stylish arrangement.        Presentation Includes:      - Bottle of Tura Mountain Heights Merlot   - Bottle of Dalton Alma SGM   - Bottle of Barons De Rothschild   - Bottle of Bravdo Coupage   - Wine Rack   - Selection of Chocolates and Nuts      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£184.99
 KW04950 Wooden Winery   This original arrangement is sure to make a statement. An unusual wooden wine holder holds three bottles of wine from the Herzog Jeunesse range in a variety of colours that immediately catch the eye. The Cabernet Sauvignon offers a sweet palate with aromas of fresh berries, the Pink Moscato presents with hints of peach and butterscotch whilst the Chardonnay provides fresh fruity notes with hints of toasty vanilla and a crisp refreshing finish.  The variety of flavours is enhanced by the rich creamy chocolates and savoury nuts.       Presentation Includes:      - Bottle of Herzog Cabernet Sauvignon   - Bottle of Herzog Pink Moscato   - Bottle of Herzog Chardonnay   - Wine Holder   - Selection of Nuts and Chocolates        Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into  the arrangement to replace it.£127.99
 KW05599 You Can Decant   This glass and silver decanter will add a stylishly modern dimension to any table and is accompanied by a bottle of Baron Edmond De Rothschild Chateau Les Lauriers wine. Stylishly decorated with chocolates, flowers and chocolate l'chaim cups this not only tastes great but looks great too.        Presentation Includes:      - Bottle of Baron Edmond De Rothschild Wine   - Glass and Silver Decanter   - Selection of Chocolates      Supervision: Keddasia     Kosher For Passover: No    Kosher Wine - The Grapevine reserves the right to change the colour scheme of any arrangement if an item is not   available. We reserve the right to put in something with similar or higher value into the arrangement to replace it.£99.99
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 KW04996 Carmel Tirosh Red Grape Juice Producer: Carmel     Bottles in case: 12     Size: 1 Litre     Country: Israel    Varietal: Rose    Supervision: OU & Chug Chasam Sofer     Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case, choose below.£3.99
 KW04996-CASE Carmel Tirosh Red Grape Juice-CASE Producer: Carmel     Bottles in case: 12     Size: 1 Litre     Country: Israel    Varietal: Rose    Supervision: OU & Chug Chasam Sofer     Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case, choose below.£45.49
 KW04995 Carmel Tirosh White Grape Juice Producer: Carmel     Bottles in case: 12     Size: 1 Litre     Country: Israel    Varietal: Muscat    Supervision: OU & Chug Chasam Sofer     Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case, choose below.£3.99
 KW04995-CASE Carmel Tirosh White Grape Juice-CASE Producer: Carmel     Bottles in case: 12     Size: 1 Litre     Country: Israel    Varietal: Muscat    Supervision: OU & Chug Chasam Sofer     Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case, choose below.£45.49
 KW00538 Efrat Tirosh Red Grape juice Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: Israel  Varietal:   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.99
 KW00539 Efrat Tirosh White Grape Juice Producer: Efrat   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: Israel  Varietal:   Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.99
 KW04132 Geula Concord  Grape Juice   Geula the best quality Concord grape juice. The grape juice is kosher parve under the supervision of Beth Din Tzedek of The Chareidi Community Jerusalem.        Producer: Geula  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Size:  1,500ml  Region: Israel  Colour: Red  Varietal: Concord  Supervision: Beth Din Tzedek of Jerusalem  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£6.49
 KW04132-CASE Geula Concord  Grape Juice-CASE   Geula the best quality Concord grape juice. The grape juice is kosher parve under the supervision of Beth Din Tzedek of The Chareidi Community Jerusalem.        Producer: Geula  Bottles in case: 6  Mevushal:  No  Size:  1,500ml  Region: Israel  Colour: Red  Varietal: Concord  Supervision: Beth Din Tzedek of Jerusalem  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£36.99
 KW06291 Haddar Grape Juice 1.89L   Haddar Concord 100% Grape Juice is popular for a reason. The health benefits of Concord grapes have long been known, but it’s the refreshing flavour that’ll compel you to refill your glass.        Producer: Haddar  Size: 1,890ml  Country: USA  Bottles in case: 8  Varietal: Concord  Supervision: CRC Hisachdus  Kosher For Passover: Yes£5.99
 KW06291-CASE Haddar Grape Juice 1.89L-CASE Haddar Concord 100% Grape Juice is popular for a reason. The health benefits of Concord grapes have long been known, but it’s the refreshing flavour that’ll compel you to refill your glass.        Producer: Haddar  Size: 1,890ml  Country: USA  Bottles in case: 8  Varietal: Concord  Supervision: CRC Hisachdus  Kosher For Passover: Yes£45.52
 KW00540 Hakerem Grape Juice Producer: Hakerem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: France  Varietal: Concord  Supervision: Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW00541 Kedem Blush Grape Juice 1.5 Large Producer: Kedem   Bottles in case: 8   Alc/Vol:    Size: 1500ml   Region: USA  Varietal: Catawba  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW00542 Kedem Blush Grape Juice 650 Small Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW00543 Kedem Blush Sparkling Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Blush  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.49
 KW00543-CASE Kedem Blush Sparkling-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Blush  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£48.49
 KW00546 Kedem Concord Grape Juice 1.5 Large Producer: Kedem   Bottles in case: 8   Alc/Vol:    Size: 1500ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW00547 Kedem Concord Grape Juice 1.89 Magnum Producer: Kedem   Bottles in case: 8   Alc/Vol:    Size: 1890ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£6.49
 KW00544 Kedem Concord Grape Juice 650 Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW00545 Kedem Concord Grape Juice 946 Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 946ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.99
 KW00548 Kedem Concord Sparkling Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision:    Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.49
 KW00549 Kedem Concord Sparkling Mini Producer: Kedem   Bottles in case: 24   Alc/Vol:    Size: 187ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.19
 KW00549-CASE Kedem Concord Sparkling Mini-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 24   Alc/Vol:    Size: 187ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£47.30
 KW00548-CASE Kedem Concord Sparkling-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision:    Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£48.49
 KW00550 Kedem Golden Red Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW00551 Kedem Light Low Carb Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW04964 Kedem Mini Concord Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 24   Alc/Vol:    Size: 187ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case, choose below.£1.39
 KW04964-CASE Kedem Mini Concord Grape Juice-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 24   Alc/Vol:    Size: 187ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case, choose below.£31.69
 KW00553 Kedem Mitz de Rouge Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW00554 Kedem Mitzbarie Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.49
 KW00555 Kedem Natural Grape Juice 1.5 Large Producer: Kedem   Bottles in case: 8   Alc/Vol:    Size: 1500ml   Region: USA  Varietal: Catawba  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.99
 KW00556 Kedem Natural Grape Juice 650 Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal: Californian Grapes  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.99
 KW3576 Kedem Organic Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 650ml   Region: USA  Varietal:Organic  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.99
 KW00558 Kedem Peach Sparkling Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Peach  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.49
 KW00558-CASE Kedem Peach Sparkling-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Peach  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£48.49
 KW00559 Kedem Raspberry Sparkling Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Raspberry  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.49
 KW00559-CASE Kedem Raspberry Sparkling-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Raspberry  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£48.49
 KW00560 Kedem White Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 946ml   Region: USA  Varietal: Catawba  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.99
 KW00561 Kedem White Sparkling Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: White  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£4.49
 KW00561-CASE Kedem White Sparkling-CASE Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 750ml   Region: USA  Varietal: White  Supervision: Tzelim Rav   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£48.49
 KW00562 Rashi Large Grape Juice 1.89 Ltr Producer: Rashi   Bottles in case: 8    Size: 1890ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Mchon Lhoyroa   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£5.49
 KW00563 Rashi Red Grape Juice Producer: Kedem   Bottles in case: 12   Size: 946ml   Region: USA  Varietal: Concord  Supervision: Mchon Lhoyroa   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.19
 KW3280-CASE Tirosh Red Grape Juice-CASE Producer: Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: Israel  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes£45.49
 KW3281-CASE Tirosh White Grape Juice-CASE Producer: Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: Israel  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes£45.49
 KW06478 Traditional Grape Juice Pure natural grape juice – what could be more refreshing? This is juice as nature intended, without any colouring, sulfites or sugar added. Made from Muscat and Merlot grapes hand-selected from the finest grapevines in France.







Producer: Traditional

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Size:  1000ml

Country:Belgium

Colour: Red

Varietal: Most Style

Supervision: M H Antwerp

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£3.99
 KW06478-CASE Traditional Grape Juice - Case 







Producer: Traditional

Bottles in case: 12

Mevushal:  No

Size:  1000ml

Country:Belgium

Colour: Red

Varietal: Most Style

Supervision: M H Antwerp

Kosher For Passover: Yes 







Available as a single bottle or as a case. Choose below.£43.09
 KW05662 Yekev Grape Juice             Producer: Yekev  Bottles in Case: 12  Alc/Vol: 0%   Size: 1,000ml   Colour: Red       Supervision: Machzikei Hadas - Antwerp     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£2.59
 KW05662-CASE Yekev Grape Juice-CASE             Producer: Yekev  Bottles in Case: 12  Alc/Vol: 0%   Size: 1,000ml   Colour: Red       Supervision: Machzikei Hadas - Antwerp     Kosher For Passover: Yes       Available as a single bottle or as a case. Choose below.£31.08
 KW3280 Zion Tirosh Red Grape Juice Producer: Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: Israel  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes£3.99
 KW3281 Zion Tirosh White Grape Juice Producer: Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 1000ml   Region: Israel  Varietal: Blend  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: Yes£3.99

Sparkling Wines

 KW00001 Aben Sparkling Wine Producer: Aben Wines  Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%  Size: 750ml   Region: France  Supervision: OU BD Paris  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.99
 KW00001-CASE Aben Sparkling Wine - CASE Producer: Aben Wines  Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 12%  Size: 750ml   Region: France  Supervision: OU BD Paris  Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£151.09
 KW00002 Adar Cava Brut Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12    Mevushal: Yes    Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Varietal: Blend   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.49
 KW00002-CASE Adar Cava Brut - CASE Producer: Elvi Wines   Bottles in case: 12    Mevushal: Yes    Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Spain   Varietal: Blend   Supervision: OU KF   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£156.49
 KW04716 Backsberg Sparkling Brut   A highly active, lively and extremely fine head. A creamy palate with a smooth, filling mousse. A fine flavour with a good, leesy background and well-developed flavours, with a bright, fresh finish.          Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW04716-CASE Backsberg Sparkling Brut-CASE   A highly active, lively and extremely fine head. A creamy palate with a smooth, filling mousse. A fine flavour with a good, leesy background and well-developed flavours, with a bright, fresh finish.          Producer: Backsberg  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: South Africa  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Chardonnay  Supervision: OU and the Cape Town Beth Din    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW00003 Bartenura Asti Light semi sweet sparkler. Everyone's favorite. Best served with Desserts.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: Italy   Varietal: Asti   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£14.24
 KW00003-CASE Bartenura Asti - CASE Light semi sweet sparkler. Everyone's favorite. Best served with Desserts.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7%   Size: 750ml   Region: Italy   Varietal: Asti   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£153.90
 KW02179 Bartenura Moscato Rosé Bottles in case: 12  Winery: Bartenura Wines  Brand: BARTENURA  Variety: Moscato   Country: Italy  Sub Region: Asti   Type: Rose  Vintage: 2008  Certification: Mevushal  Bottle Size: 750ml    Characteristics: Fruity, Sparkling/Champagne, Sweet.    Light rose color, with a delicate fragrance and sweet taste.    Goes well with fruit, cheese and desserts. A splendid, festive wine to complete a meal. Best served chilled£14.69
 KW02179-CASE Bartenura Moscato Rosé - CASE Winery: Bartenura Wines  Brand: BARTENURA  Variety: Moscato   Country: Italy  Sub Region: Asti   Type: Rose  Vintage: 2008  Certification: Mevushal  Bottle Size: 750ml    Characteristics: Fruity, Sparkling/Champagne, Sweet.    Light rose color, with a delicate fragrance and sweet taste.    Goes well with fruit, cheese and desserts. A splendid, festive wine to complete a meal. Best served chilled£158.64
 KW00004 Bartenura Prosecco This is a wonderful, slightly sparkling wine produced in the Veneto region of Italy. It's slightly fruity, creamy and dry quality make Bartenura Prosecco the perfect wine to accompany appetizers, pasta and seafood dishes. It is best served chilled.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Varietal: Prosecco   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW00004-CASE Bartenura Prosecco - CASE This is a wonderful, slightly sparkling wine produced in the Veneto region of Italy. It's slightly fruity, creamy and dry quality make Bartenura Prosecco the perfect wine to accompany appetizers, pasta and seafood dishes. It is best served chilled.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Varietal: Prosecco   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW2980 Bartenura Sparkling Moscato Light semi sweet sparkler. Everyone's favorite. Best served with Desserts.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Varietal: Moscato   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.    The Monferrato hills in the South of the province of Asti, Piemonte. South West aspects at altitudes between 250 and 400 m. Limestone-clay soilPiedmont low Guyot trellis. Average age of vines 20 years. Planting density 4.000-4.500 vines/ha.  The fruit was hand harvested from 8th to 20th September. Fermented in a pressure tank under temperature control using R2 yeast. The fermentation was stopped by chilling and filtration to retain the luscious natural sweetness.£14.69
 KW2980-CASE Bartenura Sparkling Moscato-CASE Light semi sweet sparkler. Everyone's favorite. Best served with Desserts.     Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 7.5%   Size: 750ml   Region: Italy   Varietal: Moscato   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.    The Monferrato hills in the South of the province of Asti, Piemonte. South West aspects at altitudes between 250 and 400 m. Limestone-clay soilPiedmont low Guyot trellis. Average age of vines 20 years. Planting density 4.000-4.500 vines/ha.  The fruit was hand harvested from 8th to 20th September. Fermented in a pressure tank under temperature control using R2 yeast. The fermentation was stopped by chilling and filtration to retain the luscious natural sweetness.£158.65
 KW04814 Freixenet Excelencia Cava Brut   Freixenet is based in Catalonia, northeast Spain, and founded in the 19th century. Made from 100% Macabeo grapes grown in Catalonia, Freixenet Excelencia is crisp and refreshing. A complex Cava with refreshing notes of ripe pear, green apple and white petal flowers.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Macabeo  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£13.49
 KW04814-CASE Freixenet Excelencia Cava Brut-CASE   Freixenet is based in Catalonia, northeast Spain, and founded in the 19th century. Made from 100% Macabeo grapes grown in Catalonia, Freixenet Excelencia is crisp and refreshing. A complex Cava with refreshing notes of ripe pear, green apple and white petal flowers.      Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Macabeo  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£145.69
 KW05190 Freixenet Excelencia Semi Seco Cava   Freixenet 'Excelencia' Semi Seco Cava has an elegant sparkle and a very superior quality, courtesy of a second traditional method of fermentation inside its bottle, including a maturation period longer than the norm. It's a flagship choice for a family company in Southwest Barcelona and a perfection of the sparkling traditional wine making method.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Cava  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW05190-CASE Freixenet Excelencia Semi Seco Cava-CASE   Freixenet 'Excelencia' Semi Seco Cava has an elegant sparkle and a very superior quality, courtesy of a second traditional method of fermentation inside its bottle, including a maturation period longer than the norm. It's a flagship choice for a family company in Southwest Barcelona and a perfection of the sparkling traditional wine making method.        Producer: Royal Wine  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Region: Spain  Type: Semi Dry  Colour: White  Varietal: Cava  Supervision: OU & KF  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£0.00
 KW00005 Gamla Brut Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Varietal: Blend   Supervision: Ok Ourbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99
 KW00005-CASE Gamla Brut - CASE Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: Israel   Varietal: Blend   Supervision: Ok Ourbach   Kosher For Passover: Yes     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£259.10
 KW00006 Gamla Brut Halves Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Varietal: Blend   Supervision: Ok Ouerbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£11.99
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 KW00006-CASE Gamla Brut Halves - CASE Producer: Golan Heights Winery   Bottles in case: 12   Mevushal: No   Alc/Vol: 11.5%   Size: 375ml   Region: Israel   Varietal: Blend   Supervision: Ok Ouerbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£129.50
 KW00008 Herzog Blanc de Blancs Brut Herzog Selection Blanc de Blancs Brut is a crisp and refreshing dry sparkling wine made entirely from white wine grapes "Blanc de Blancs" meaning a white wine from white grapes.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France   Varietal: Asti   Supervision: Ou Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW00008-CASE Herzog Blanc de Blancs Brut - CASE Herzog Selection Blanc de Blancs Brut is a crisp and refreshing dry sparkling wine made entirely from white wine grapes "Blanc de Blancs" meaning a white wine from white grapes.    Producer: Herzog Selection   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France   Varietal: Asti   Supervision: Ou Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW00007 Herzog Rose Brut Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France   Varietal:    Supervision: Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.49
 KW00007-CASE Herzog Rose Brut - CASE Producer: Herzog   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 11.5%   Size: 750ml   Region: France   Varietal:    Supervision: Zekbach   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£167.29
 KW05313 Tabor 562 Brut White   Made with 80% Chardonnay grapes and 20% Cabernet Sauvignon grapes, this dry white brut was named 562 after Mount Tabor, which rises 562 meters above sea level and is blessed with a variety of rich soils, which suits such high quality grapes.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  10%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef & Charedim  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£16.99
 KW05313-CASE Tabor 562 Brut White-CASE   Made with 80% Chardonnay grapes and 20% Cabernet Sauvignon grapes, this dry white brut was named 562 after Mount Tabor, which rises 562 meters above sea level and is blessed with a variety of rich soils, which suits such high quality grapes.        Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  Yes  Alc/Vol:  10%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Dry  Colour: White  Varietal: Blend  Supervision: OK & Bedatz Beit Yosef  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£183.49
 KW04322 Tabor Pearls Red Sparkling Wine   This wine is made from 100% Cabernet Sauvignon grapes harvested from select Upper Galilee vineyard plots. The grapes are received at the winery at dawn and go through a unique process allowing quick production of the bright red colour.      Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  10.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Sweet  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.99
 KW04322-CASE Tabor Pearls Red Sparkling Wine-CASE   This wine is made from 100% Cabernet Sauvignon grapes harvested from select Upper Galilee vineyard plots. The grapes are received at the winery at dawn and go through a unique process allowing quick production of the bright red colour.      Producer: Tabor  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  10.5%  Size:  750ml  Region: Israel  Type: Semi Sweet  Colour: Red  Varietal: Cabernet  Supervision: OK, Bedatz Beit Yosef and Westheim    Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£140.29
 KW00009 Teal Lake Sparkling Muscat Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 750ml   Region: Australia   Varietal: Muscat   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£12.50
 KW00009-CASE Teal Lake Sparkling Muscat - CASE Producer: Teal Lake   Bottles in case: 12   Mevushal: Yes   Alc/Vol: 8%   Size: 750ml   Region: Australia   Varietal: Muscat   Supervision: OU   Kosher For Passover: Yes    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£135.00
 KW02960 Teperberg Brut Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol:12%  Size: 750ml  Region:Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal: Blend  Supervision:Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Wine Composition:  90% Chardonnay grapes   10% French Colombard   Grape Origin: Mevo Horon vineyard   Harvest Method: Mechanical, night hours    Vintage Analysis:  Brix 19.8  Acid [g/l] 7.2  pH 3.2    Wine Production Process: The grapes were delivered to the winery at night, after a mechanical harvest. At arriving they were immediately gently crushed to obtain the must, which was transferred to a chilled insulated stainless steel tank. The white must was chilled to 12 degrees Celsius to allow the solids to settle.   The must remained for about 24 hours in the stainless steel tank, until all the solids settled and then the clean juice was transferred to another stainless steel tank.   Addition of yeast to the juice started the first fermentation of the juice at a temperature of 13 degrees for two weeks, until a white dry wine was obtained.  The wine was subjected to a short maturing process for about four months with new French oak.   In preparation for the second fermentation, the wine was transferred to a pressure tank that can preserve the natural gas which is produced by the alcoholic fermentation, without releasing it to the atmosphere. A little grapes sugar and yeast were added to the wine befor the second fermentation and the second alcoholic fermentation process took place in the pressure tank, until the Brut wine was obtained.  The Brut wine continued to mature in that tank, with its yeasts in the "sur lie" method. The Brut continue to mature on the died yeasts for about 3 months, while stirring the sediments in a battonage process.    Description of the Wine: Greenish, bright and clear wine with toasted bread, yeast slight peach and soft oak wood aromas. On the pallet, the wine is crispy, soft and round. Small bubbles are rising pleasantly in the glass.             Wine analysis:   Sugar [g/l]  7.5  Acid [g/l] 6.9  pH 3.15  Alcohol  12.0    For Drinking from: Release to the market.    Serving Suggestion: At a temperature of about 8 degrees Celsius as an aperitif before the food or strawberries and whipped cream.£16.99
 KW02960-CASE Teperberg Brut-CASE Bottles/Case: 12  Mevushal:NO  Alc/Vol:12%  Size: 750ml  Region:Israel  Dryness: Dry  Color: White  Varietal: Blend  Supervision:Eida Hachereidis  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Wine Composition:  90% Chardonnay grapes   10% French Colombard   Grape Origin: Mevo Horon vineyard   Harvest Method: Mechanical, night hours    Vintage Analysis:  Brix 19.8  Acid [g/l] 7.2  pH 3.2    Wine Production Process: The grapes were delivered to the winery at night, after a mechanical harvest. At arriving they were immediately gently crushed to obtain the must, which was transferred to a chilled insulated stainless steel tank. The white must was chilled to 12 degrees Celsius to allow the solids to settle.   The must remained for about 24 hours in the stainless steel tank, until all the solids settled and then the clean juice was transferred to another stainless steel tank.   Addition of yeast to the juice started the first fermentation of the juice at a temperature of 13 degrees for two weeks, until a white dry wine was obtained.  The wine was subjected to a short maturing process for about four months with new French oak.   In preparation for the second fermentation, the wine was transferred to a pressure tank that can preserve the natural gas which is produced by the alcoholic fermentation, without releasing it to the atmosphere. A little grapes sugar and yeast were added to the wine befor the second fermentation and the second alcoholic fermentation process took place in the pressure tank, until the Brut wine was obtained.  The Brut wine continued to mature in that tank, with its yeasts in the "sur lie" method. The Brut continue to mature on the died yeasts for about 3 months, while stirring the sediments in a battonage process.    Description of the Wine: Greenish, bright and clear wine with toasted bread, yeast slight peach and soft oak wood aromas. On the pallet, the wine is crispy, soft and round. Small bubbles are rising pleasantly in the glass.             Wine analysis:   Sugar [g/l]  7.5  Acid [g/l] 6.9  pH 3.15  Alcohol  12.0    For Drinking from: Release to the market.    Serving Suggestion: At a temperature of about 8 degrees Celsius as an aperitif before the food or strawberries and whipped cream.£183.49
 KW02034 Yarden Blanc de Blancs Type: Dry  Kosher for Passover: Yes    Variety: Chardonnay.    Vineyards: Northern Golan.    Wine making: Vintage sparkling wine made strictly by the Champagne method; the grapes are whole-cluster pressed, and the wine is aged for a minimum of four years with the tirage yeast.    Tasting Note: Delicate tropical fruit,floral and citrus notes, balanced with nuances of toasted bread and minerals; elegant, crisp and dry.    Serving Suggestions: Rich and/or salty food such as cold terrine of goose liver, toast points topped with avocado puree and caviar.    Serving Temperature: 6-7ºC/45ºF.£24.99
 KW02034-CASE Yarden Blanc de Blancs - CASE Bottles in case: 12  Type: Dry  Kosher for Passover: Yes    Variety: Chardonnay.    Vineyards: Northern Golan.     Wine making: Vintage sparkling wine made strictly by the Champagne method; the grapes are whole-cluster pressed, and the wine is aged for a minimum of four years with the tirage yeast.    Tasting Note: Delicate tropical fruit,floral and citrus notes, balanced with nuances of toasted bread and minerals; elegant, crisp and dry.    Serving Suggestions: Rich and/or salty food such as cold terrine of goose liver, toast points topped with avocado puree and caviar.    Serving Temperature: 6-7ºC/45ºF.£269.89
 KW05013 Yarden Rose Brut   Yarden Rosé Brut is made with a blend of 70% Chardonnay and 30% Pinot Noir, both grown entirely in the cool Northern Golan Heights, using only traditional methods such as hand harvesting, whole cluster pressing and secondary fermentation in the bottle. Aged five years in the bottle on the tirage yeast.       Producer: Yarden  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Rosé  Varietal: Blend  Supervision: OK & Auerbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW05013-CASE Yarden Rose Brut-CASE   Yarden Rosé Brut is made with a blend of 70% Chardonnay and 30% Pinot Noir, both grown entirely in the cool Northern Golan Heights, using only traditional methods such as hand harvesting, whole cluster pressing and secondary fermentation in the bottle. Aged five years in the bottle on the tirage yeast.       Producer: Yarden  Bottles in case: 12  Mevushal:  No  Alc/Vol:  12%  Size:  750ml  Country: Israel  Type: Dry  Colour: Rosé  Varietal: Blend  Supervision: OK & Auerbach  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£291.49

Spirits > Brandy

 KW3654 Binyamina BBB Brandy Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£29.99
 KW00498 Boukha Bokobsa Producer: Boukha Bokobsa   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 700ml   Region: France  Varietal: Boukha Bokobsa  Supervision:    Kosher For Passover: Yes£32.49
 KW05068 Boukha Bokobsa 5 Limited Edition   Distilled using Mediterranean figs, Boukha Bokobsa 5 Limited Edition is a sublime fig brandy that makes a wonderful aperitif. Now considered to be Tunisia’s national drink, this splendid expression was first created in 1880 by the Bokobska family.          Producer: Boukha Bokobsa  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Fig Brandy  Supervision: OU  Kosher for Passover: No£69.99
 KW02126 Boukha Bokobsa Prestige A fig Brandy obtained by double distillation, which results in a very smooth brandy that is easy to drink and one in which the pure essence of the fig can be tasted rather than the alcohol. Like it’s smaller brother, BOUKHA CLASSIC, it should be consumed chilled.£34.99
 KW00406 Givon Brandy Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£23.99
 KW06408 Grand Diplomat Orange Brandy Prolonged aging is the key to the sumptuous flavour of the Diplomat Orange Brandy. The nose and flavour of citrus draws you in, and the tangy finish will leave you wanting more after every glass. It’s simply a must have for Brandy connoisseurs.







Producer: Zion

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Israel



Varietal: Flavoured Brandy£29.99
 KW06422 Jelínek Pear Williams - With Pear Whether you sip it neat or employ it in a cocktail, Jelinek Pear Williams goes down easy. The Czech pear brandy relies upon high-quality, hand-picked Williams pears from three separate continents and is procured under scrupulous kosher guidelines.











Producer: Jelinek

Alc/Vol: 42%

Size: 70cl

Country:Czech

Varietal: Pear Brandy£49.99
 KW05731 Nikka Rita 30 Year Old / Apple Brandy   To mark its 80th anniversary, Nikka released Rita, a 30-year-old apple brandy. Long-aged apple brandies like this are in short supply. Beautifully packaged and perfected by time, this Japanese brandy is an utter treat.          Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Apple Brandy£349.99
 KW3705 Oblath Apple Brandy Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungary  Varietal: Apple Brandy   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW3704 Oblath Apricot Brandy Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungaryl  Varietal: Aprioct Brandy   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£27.49
 KW3703 Oblath Pear Brandy Producer:Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Hungaryl  Varietal: Pear Brandy   Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: Yes£27.49
 KW04777 Poire Williams Prisoner Eau De Vie / Pear Brandy   An unmissable treat, Poire Williams is a classic 'eau-de-vie' with delicate flavour. It is best served at low temperatures of 6 to 8 degrees, allowing it to show off its distinctive aroma as it warms up in the glass.          Producer: G.E. Massenez  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Pear Brandy  Supervision: KF£39.99
 KW3655 Stock 84 Brandy VSOP Producer:Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision:Rabanut    Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW3656 Stock XO Brandy Producer:Barkan    Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision:Rabanut    Kosher For Passover: Yes£39.99
 KW02921 Yikvei Zion Grand Diplomat Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:40%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Brandy  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover:Yes£23.49
 KW04285 Zion Diplomat Orange Brandy       Original high quality German brandy, produced in accordance with a long tradition of German champions. The unique taste comes from prolonged aging.          Producer: Yikvei Zion  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Israel  Varietal: Brandy  Supervision: Eida Hachredis  Kosher For Passover: No£23.99
 KW00484 Zwack Pear Brandy Producer: Zwack   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Hungarian  Varietal: Pear  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£29.99

Spirits > Cognac

 KW03919 Avenue Champs Elysees xo Producer: Avenue Champs Elysees  Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: CSS   Kosher For Passover:£49.99
 KW05968 Courvoisier XO Cognac   An exclusive kosher version of the exceptional Courvoisier XO Cognac: you simply won’t find this one anywhere else. The Cognac is stunning – luxurious, nuanced, fit for a king’s bacchanal. The XO contains long-aged eaux-de-vie from Grande & Petite Champagne.            Producer: Courvoisier  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: OK  Kosher for Passover: Yes£99.99
 KW05088 Godet Extra Hors d’Age Cognac   Behold Godet Cognac Extra, a fine and luxurious floral cognac made especially for connoisseurs. This sensual cognac comes in an elegant decanter making it perfect for special occasions or a treat at the end of the day. Expect flavours of a mingle of spices, softened and beautifully balanced with the fragrance of dried flowers.             Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£329.99
 KW05086 Godet Gastronome Fine Champagne Cognac   Godet Cognac Gastronome is an exquisite fine champagne VSOP Cognac from Jean Godet, a business run by the Godet family for 14 generations. This is dry and light, with notes of violet, orange blossom and elegant fruits. Perfect to accompany food for a special occasion.              Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£55.99
 KW05089 Godet Renaissance Grande Champagne 1er Cru Cognac   Featuring a blend of 15 Grande Champagnes from 1900 to 1950, Godet Renaissance is true luxury. This fine champagne comes presenting in a beautiful handmade crystal decanter, and has a beautiful flavour with notes of old leather, juicy figs and Alpine honey.             Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£1699.99
 KW05085 Godet Special VSOP Cognac   Enjoy the finer things in life with Godet Very Special Old Pale (VSOP). This fine cognac is matured for 10 years in oak casks, and has a gently floral nose. One the palate there are notes of peach and hazelnut and the texture is smooth as velvet.                Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£42.99
 KW05084 Godet V.S. De Luxe Cuvee Jean Cognac   Jean Godet Cognac VS Cuvée is a wonderful cognac blend containing Fins Bois, Borderies and Bons Bois eaux-de-vie. At 40% ABV, this fine cognac cuvee is aged for 3 years, resulting in a luxury flavour.                Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW00436 Godet XO Extra Old Producer: Godet   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£107.99
 KW05087 Godet XO Terre Cognac   Aged for 30 years in oak casks, Godet XO Terre ‘Earth of Cognac’ an Extra Old cognac with lots of flavour and a fine finish. There are lots of vibrant fruits on the palate, as well as deep aromas and flavours of cinnamon and other spices. Also notes of aged leather, oak and pepper poke through.              Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£93.99
 KW04853 Louis Royer V. S. 3 Star Cognac 20cl   Producer: Louis Royer  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: OU Zekbach  Kosher for Passover: Yes£14.99
 KW00458 Louis Royer V. S. Cognac Producer: Louis Royer   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW00459 Louis Royer VSOP Producer: Louis Royer   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£59.99
 KW00460 Louis Royer XO Cognac Producer: Louis Royer   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes£133.99

Spirits > Gin

 KW04871 Bloom Premium London Dry Gin   A nice, floral London Dry Gin, offering a light, refreshing experience rounded with subtle notes of honey and orange. 'Bloom' is served at its best with strawberries to bring out its unique floral taste. The name 'Bloom' defines the floral nature of its botanicals: chamomile, pomelo and honeysuckle. The exciting news about this is that it is amongst the very few gins that have a Kosher Supervision.          Producer: Greenall’s  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: England    Supervision: Westheim - Manchester£29.99
 KW05722 Bombay Sapphire Gin 750ml   The Bombay Sapphire Gin 750ml occupies a famously identifiable receptacle, its liquid refracting azure through the bevelled glass. The most premium of gins dates from a 1761 recipe and is the perfect beverage to take along to a party of like-minded gin enthusiasts.           Producer: Bombay Sapphire  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: England    Varietal: Gin£21.49
 KW05276 Brockmans Intensely Smooth Gin   Brockmans Gin is an extremely smooth premium gin with added botanicals for a highly distinctive taste. Featuring Tuscan juniper berries, Bulgarian coriander and hints of blueberries, blackberries, liquorice and citrus peel, the spirit is then distilled in 100yr old copper stills to produce a very unique gin.          Producer: Brockmans  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: England    Varietal: Gin£28.99
 KW06289 Burleigh's London Dry Gin - Distiller's Cut 



Crisp, sophisticated and oh so seductive, the Distiller’s Cut edition of Burleighs London Dry Gin makes an unbeatable Tom Collins. Softer and sweeter than the original, it throws up hints of white pepper on the finish.







Producer: Burleighs

Alc/Vol: 47%

Size: 70cl

Country: England





Varietal: Dry Gin£36.99
 KW06283 Burleigh's Pink Limited Edition Gin 



Bottled in a beautiful eye catching opaque pink bottle, Burleighs PINK edition captures the very essence of all that is Pink within the recipe.







Producer: Burleighs

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Dry Gin£44.99
 KW06287 Burleigh's Signature - London Dry Gin 



The idea for Burleighs London Dry Gin bloomed from the fertile mind of master distiller Jamie Baxter. This signature English gin evokes long springtime walks in the woods, its profile characterised by drying junipers and lemon zest.







Producer: Burleighs

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Dry Gin£31.99
 KW06386 Burleighs Leicester Dry Gin 

If you’re a Foxes fan, you simply must sample Leicester Dry Gin. A union between Leicester City FC and artisan gin producers 45 West, the spirit’s the brainchild of Jamie Baxter and is distilled with unique flavours and botanicals. 











Producer: Burleigh's

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Dry Gin£38.99
 KW06288 Burleigh\'s London Dry Gin - Export Strength 





A special Export Strength edition of one of the world’s favourite gins, this one’s infused with 11 botanicals – among them burdock and silver birch – for a punchy, floral taste. Rich, robust and crisper than a new banknote.







Producer: Burleighs

Alc/Vol: 47%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Dry Gin£37.99
 KW05277 Edinburgh Gin   With Art Deco inspired packaging, the Edinburgh Small Batch Gin has a fresh Scottish twist. Distilled in 200 year old copper pots, the finest Scottish botanicals are added during the final production stage which include juniper, coriander and citrus peel and creates a highly distinctive gin.          Producer: Edinburgh  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Gin£26.99
 KW05281 Edinburgh Seaside Gin   Bound to bring childhood memories of the seaside flooding back, the Edinburgh Seaside Gin is a limited edition production from this Scottish distiller. Using botanicals foraged from Scottish coastlines including seaweed, scurvy grass, ground ivy and gorse flowers, they produced a refreshing gin with a touch of sweetness which is perfect for a G&T.          Producer: Edinburgh  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Gin£34.99
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 KW06203 Edinburgh Valentine's Gin 





Edinburgh Valentine’s Gin inspires love – and not just every February 14. The limited edition, pink-hued gin is made using all natural products, among them lemongrass, chamomile and macerated rose petals.







Producer: Edinburgh

Alc/Vol: 

Size: 70cl

Country: Scotland



Varietal: Dry Gin£32.99
 KW05149 Gordon's London Dry Gin   First produced in 1769, Gordon’s Dry Gin is a classic London gin that has stood the test of time and remains firm favourite. The recipe still remains the same as it did all those years go, with flavours of Juniper berry, coriander, angelica and other botanical ingredients.          Producer: Gordon's  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Dry Gin£15.99
 KW06129 Hendrick's Gin       Produced by Girvan’s William Grant & Sons, Hendrick’s is infused with Bulgarian rose and cucumber, giving it a delicate flavour that’s as instantly recognisable as its apothecary blue bottle.        Producer: Hendrick's  Alc/Vol: 41.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Dry Gin£29.99
 KW05284 Monkey 47 Distiller's Cut / 2014 Release   Distilled in 2013 and released in 2014, this Monkey 47 Distiller's Cut is a sublime and unique dry gin. As with all Monkey 47 gin they have used the finest botanicals, however they have also added Purple Shamrock which gives a complex tangy character. Limited to just 4000 bottled, it’s supplied in a corked 50cl brown bottle and industrial looking wood and metal case.          Producer: Black Forest Distillers  Alc/Vol: 47%  Size: 50cl  Country: Germany  Varietal: Gin£72.99
 KW04537 Monkey 47 Dry Gin   Monkey 47 is an unusual gin from the Black Forest in Germany. 47 different botanicals (including cranberries!) go into Monkey 47 and that’s most probably the reason for its unusual name, or perhaps the fact that it's bottled at 47% abv, probably both.     The name Monkey is in memory of Monty Collins and his Monkey, Max, living in the Black Forest, he produced gin from the abundance of botanicals, Black Forest Distillers adopted Monty’s unique recipe to distil a genuine Black Forest dry gin, hence the name.            Tasting Notes:  Whether with tonic, as a sling, martini, or gimlet, the unique and complex taste of Monkey 47 is an ideal basis for both classics and more eccentric cocktails. With the distinct and pure scent of juniper, a tangy and crisp citrus note, a sweet, floral aroma, a hint of peppery spices, subtle bitter fruit (cranberries), and a deep and harmoniously balanced complexity.            Producer: Black Forest Distillers  Alc/Vol: 47%  Size: 50cl  Country: Germany  Varietal: Gin£39.99
 KW06297 Monkey 47 Dry Gin - 5cl Miniature 



Monkey 47 Dry Gin – so-called because of the 47 botanicals which give it its signature flavour – makes a hell of a cocktail. Distilled in the Black Forest, the fresh and zesty German gin has a charm all its own. 







Producer: Monkey 47

Alc/Vol: 47%

Size: 5cl

Country: Germany£6.99
 KW04538 Monkey 47 Sloe Gin   Monkey 47 Sloe Gin is quite a unique gin from the Black Forest in Germany. Made using a combination of 47 different botanicals and that's the main reason for its unusual name.     The name Monkey is in memory of Monty Collins and his Monkey, Max, living in the Black Forest, he produced gin from the abundance of botanicals, Black Forest Distillers adopted Monty’s unique recipe to distil a genuine Black Forest gin, hence the name ('Monkey').            Tasting Notes:  Very attractive nose with typical London Dry characters and distinct juniper and almond nose. Crisp and fresh and fruity on the nose and equally so in the mouth. Some tangy notes in the mouth add extra freshness to the traditional characters. Extremely complex and well balanced.            Producer: Black Forest Distillers  Alc/Vol: 47%  Size: 50cl  Country: Germany  Varietal: Gin£44.99
 KW04110 No.209 / San Francisco Kosher Gin   San Francisco Gin    The name "No. 209" is derived from the fact that the distillery is the 209th to be registered in the United States.    In 1882, registered Distillery No. 209 began crafting award-winning craft spirits in the Napa Valley at Edge Hill Vineyard Company. This No. 209 "Kosher for Passover" Gin recipe blends natural botanicals and rare ingredients in small batches to extract the most pure and subtle flavour, involves five distillations, and was created with a winemaker’s passionate attention for detail.        Producer: No. 209  Alc/Vol: 46%  Size: 75cl  Country: USA    Region: San Francisco  Varietal: Gin  Supervision: OU     Kosher For Passover: Yes£43.99
 KW06304 Rock Rose Scottish Gin 





Distilled using a traditional copper pot, the Rock Rose gin is a premium, hand-crafted burst of flavour. Blending local botanicals such as sea buckthorn, blaeberries, and rhodiola with traditional flavours such as coriander, cardamom and juniper, its makers boasts they have created nothing short of ‘the perfect taste’.









Producer: Rock Rose

Alc/Vol: 41.5%

Size: 70cl

Country: Scotland£33.99
 KW06307 Shetland Reel Ocean Sent Gin 





A special-edition Gin made on the Shetland island of Unst, Shetland Reel Ocean Scent Gin is made using local seaweed. Adding a unique taste, juniper, coriander seed, orris root, cassia bark, citrus peel, and apple mint all work together to create a striking, dry flavour, with a hint of spice.









Producer: Shetland Reel

Alc/Vol: 49%

Size: 70cl

Country: Scotland£35.99
 KW04867 Tanqueray No. Ten / Small Batch Gin   An incredible, full flavoured small batch London dry gin, named  No. Ten after the still number of its origin. Comes in a nice presentation box.          Producer: Tanqueray  Alc/Vol: 47.3%  Size: 70cl  Country: Scotland£29.99
 KW06299 Tanqueray Rangpur Gin   A bartender’s classic. Utilising the rare Rangpur lime, a key ingredient to British-Indian culinary tradition, the iconic Tanqueray gin is smoothed down to unleash the true, exciting flavours that are found within the spirit in this special edition bottle.           Producer: Tanqueray  Alc/Vol: 41.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Dry Gin£25.99
 KW06326 Warner Edwards - Harrington Dry Gin 



Each batch of Warner Edwards Harrington Gin may be small, but the flavours are huge. Spanning every taste and palette, whether you love a hint of sweetness or a touch of tartness, the Harrington collection will provide.  









Producer: Warner Edwards

Alc/Vol: 44%

Size: 70cl

Country: England



Region: 

Varietal: Dry Gin£29.99
 KW06328 Warner Edwards - Harrington Sloe Gin 



Intensely fruity with refreshing notes of cherry and almond, this handpicked liqueur offers a flavoursome alternative to traditional sloe gins that can be enjoyed every week of the year, either on its own, with a mixer over ice, or even in prosecco.









Producer: Warner Edwards

Alc/Vol: 30%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Sloe Gin£26.99
 KW06330 Warner Edwards - Melissa Gin Botanical Garden 





Lemony fresh, this gin is the first of the Botanical Garden limited edition range. Using numerous sweet herbaceous plants from Warner Edwards’ newly-built garden, this gin has been lovingly distilled with pure spring water from the farm.









Producer: Warner Edwards

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: England£35.99
 KW06329 Warner Edwards - Victoria's Rhurbarb Gin 

Sweet, tangy, and ultimately unique, this flavoured gin uses a crop of rhubarb originally grown in the kitchen garden of Buckingham Palace during the reign of Queen Victoria. Adding a little something extra to a traditional G&T, this gin will leave a fruity flavour long after it’s gone. 











Producer: Warner Edwards

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Rhurbarb Gin£33.99
 KW06327 Warner Edwards Elderflower Gin 



The award-winning Warner Edwards Elderflower Gin is harvested just once a year to provide a floral, fresh taste. Promising to capture a British summer’s day in a stylish bottle, the balanced flavours make it the ideal partner for a tonic and ice.









Producer: Warner Edwards

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: England



Varietal: Elderflower Gin£29.99
 KW03945 Williams Chase Elegant Crisp Gin The bespoke gin of Williams Chase perfectly blends together elderflower, juniper, and Bramley apple to deliver a flavour that is both crisp and fruity. Its complex finish is ideal on the rocks or mixed into a gin martini.   Producer: Williams Chase  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl£36.99

Spirits > Kirsch

 KW00388 Berghof Kirsch Producer: Berghof   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40   Size: 500ml   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: MK   Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW00399 Dettling Barrique Dettling Connaisseurs - the Kirsch specialities    The Connaisseurs line is characterised by unique quality. Only selected, ripe Swiss cherries are used for these fruity Edel Kirsch brandies. Dettling distils the cherries gently and with great care in a tradition dating back more than 130 years - a tradition built on professional  skill and rich experience.  Thanks to our spirit of innovation, Dettling today operates one of the most modern distilleries in Europe. Since we distil cherries only in our distillery, the exclusive Connaisseurs brandies have a unique fruity flavour. Each individual Kirsch brandy is a taste discovery.    This distinctive Kirsch brandy owes its unique smoothness, full-bodied taste and golden colour to the fleshy cherries and maturing in a  wooden vat. A speciality for connoisseurs.    The noble Dettling cherry-brandies are kosher and certified by the OU (Orthodox Union).     Producer: Dettling   Bottles in case: 3   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£75.99
 KW03984 Dettling Honey-Kirschlikör More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch    Dettling procures all cherries in Switzerland. We produce genuine Swiss Kirsch brandy.    Dettling cultivates close contacts with farmers, the cherry suppliers. Our consistent quality control ensures that only flawless raw material is distilled.    As one of the few distilleries world-wide, Dettling distils only cherries. This prevents any undesirable change in flavour.    Dettling operates one of the most modern distilleries in Europe.    Producer: Dettling   Alc/Vol: 33%   Size: 50cl   Region: Swiss  Varietal: Honey   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£42.99
 KW06348 Dettling Reserve Kirsch More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch    Dettling procures all cherries in Switzerland. We produce genuine Swiss Kirsch brandy.    Dettling cultivates close contacts with farmers, the cherry suppliers. Our consistent quality control ensures that only flawless raw material is distilled.    As one of the few distilleries world-wide, Dettling distils only cherries. This prevents any undesirable change in flavour.    Dettling operates one of the most modern distilleries in Europe.     Producer: Dettling    Alc/Vol: 41%   Size: 50cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£47.99
 KW00402 Dettling Reserve Kirsch - Kosher for Passover More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch           Producer: Dettling    Alc/Vol: 41%   Size: 50cl   Country: Switzerland  Varietal: Cherry   Supervision: Rabbi Lewinger   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW00403 Dettling Superior More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch    Dettling procures all cherries in Switzerland. We produce genuine Swiss Kirsch brandy.    Dettling cultivates close contacts with farmers, the cherry suppliers. Our consistent quality control ensures that only flawless raw material is distilled.    As one of the few distilleries world-wide, Dettling distils only cherries. This prevents any undesirable change in flavour.    Dettling operates one of the most modern distilleries in Europe.    Producer: Dettling   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 41%   Size: 50cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£37.99
 KW00404 Dettling Wildkirsche Dettling Connaisseurs - Single variety Kirsch    Cherry cultivation in Switzerland hides many treasures. Dettling contributes to the large variety and natural wealth. All of our top-quality Kirsch brandies are distilled with selected, carefully picked cherries, a rarity found on only a few farms and individual trees.    The cherries are processed as carefully as they are selected. Only the valuable centre cut - the core of the brandy - embodies the perfect flavour containing all the delicacies of this speciality. The presentation of these top-quality Kirsch brandies - available only in limited quantities - is equally exclusive. Each bottle is numbered and bears witness to the high art of distillation for which Dettling is well-known.    Dettling Wildkirsche.    Only very good wild cherry vintages are suitable for distillation. The cherry is characterised by a small berry with high sugar content. It produces an outstanding distillation with a powerful bouquet. A Dettling speciality.    The noble Dettling cherry-brandies are kosher and certified by the OU (Orthodox Union).     Producer: Dettling   Bottles in case: 3   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£99.99
 KW02914 Premium Spirits Kristall Kirsch Kristall Kirsch ia made from the finest hand picked heart cherries, carefully processed resulting in a unique and pleasantly fruity taste.  Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Austria   Varietal: Kirsch   Supervision: Schwartz Ay    Kosher For Passover: No£34.99
 KW00466 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Kirsch 375ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade Kirsch.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: Vienna  Varietal: Cherry   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No£18.99
 KW00287 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Kirsch 750ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade Kirsch.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 12 Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Vienna   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cherry   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£36.99

Spirits > Kosher for Passover

 KW05330 Alouf Arak       Alouf Arak is triple distilled, using the traditional recipe, well maintained within the Gold family for seven generations since 1824. Serve cool or with cold water          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW05331 Amir Arak       Amir Arak was made using the traditional recipe, well maintained within the Gold family for seven generations since 1824. Serve cool with cold water.          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£27.99
 KW00374 Askalon Arak Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Arack   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£23.49
 KW00488 Bartenura Amaretto Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Italy  Varietal: Amaretto  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00489 Bartenura Etrog Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 500ml   Region: Italy  Varietal: Etrog  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00490 Bartenura Hazelnut Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Italy  Varietal: Hazelnut  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00388 Berghof Kirsch Producer: Berghof   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40   Size: 500ml   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: MK   Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW00491 Binyamina Amaretto Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Amaretto  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW00493 Binyamina Banana Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Banana  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW3654 Binyamina BBB Brandy Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£29.99
 KW00494 Binyamina Chocolate Liqueur Producer: Binyamina    Alc/Vol: 16.8%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00495 Binyamina Cream De Cassis Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 16.5%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Cream De Cassis  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00496 Binyamina Sour Apple Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 16.8%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Sour Apple  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00497 Binyamina Wishniak Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Asti  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW00498 Boukha Bokobsa Producer: Boukha Bokobsa   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 700ml   Region: France  Varietal: Boukha Bokobsa  Supervision:    Kosher For Passover: Yes£32.49
 KW05968 Courvoisier XO Cognac   An exclusive kosher version of the exceptional Courvoisier XO Cognac: you simply won’t find this one anywhere else. The Cognac is stunning – luxurious, nuanced, fit for a king’s bacchanal. The XO contains long-aged eaux-de-vie from Grande & Petite Champagne.            Producer: Courvoisier  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: OK  Kosher for Passover: Yes£99.99
 KW3115 Cristal Anis - Arack Producer: Destilería Limiñana   Bottles in case: 6  Size: 1000ml   Region: France  Varietal: Arack- Anis   Alc/Vol: 45%   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes£44.49
 KW00402 Dettling Reserve Kirsch - Kosher for Passover More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch           Producer: Dettling    Alc/Vol: 41%   Size: 50cl   Country: Switzerland  Varietal: Cherry   Supervision: Rabbi Lewinger   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW05332 Elite Arak       Triple distilled with the same fine ingredients used for centuries by Joseph Gold and Sons distillers since 1824, making the Elite Arak a fine and delicate traditional arak.          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£24.99
 KW00406 Givon Brandy Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£23.99
 KW05088 Godet Extra Hors d’Age Cognac   Behold Godet Cognac Extra, a fine and luxurious floral cognac made especially for connoisseurs. This sensual cognac comes in an elegant decanter making it perfect for special occasions or a treat at the end of the day. Expect flavours of a mingle of spices, softened and beautifully balanced with the fragrance of dried flowers.             Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£329.99
 KW05086 Godet Gastronome Fine Champagne Cognac   Godet Cognac Gastronome is an exquisite fine champagne VSOP Cognac from Jean Godet, a business run by the Godet family for 14 generations. This is dry and light, with notes of violet, orange blossom and elegant fruits. Perfect to accompany food for a special occasion.              Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£55.99
 KW05089 Godet Renaissance Grande Champagne 1er Cru Cognac   Featuring a blend of 15 Grande Champagnes from 1900 to 1950, Godet Renaissance is true luxury. This fine champagne comes presenting in a beautiful handmade crystal decanter, and has a beautiful flavour with notes of old leather, juicy figs and Alpine honey.             Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£1699.99
 KW05085 Godet Special VSOP Cognac   Enjoy the finer things in life with Godet Very Special Old Pale (VSOP). This fine cognac is matured for 10 years in oak casks, and has a gently floral nose. One the palate there are notes of peach and hazelnut and the texture is smooth as velvet.                Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£42.99
 KW05084 Godet V.S. De Luxe Cuvee Jean Cognac   Jean Godet Cognac VS Cuvée is a wonderful cognac blend containing Fins Bois, Borderies and Bons Bois eaux-de-vie. At 40% ABV, this fine cognac cuvee is aged for 3 years, resulting in a luxury flavour.                Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW00436 Godet XO Extra Old Producer: Godet   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£107.99
 KW05087 Godet XO Terre Cognac   Aged for 30 years in oak casks, Godet XO Terre ‘Earth of Cognac’ an Extra Old cognac with lots of flavour and a fine finish. There are lots of vibrant fruits on the palate, as well as deep aromas and flavours of cinnamon and other spices. Also notes of aged leather, oak and pepper poke through.              Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£93.99
 KW05654 Hacienda de Chihuahua Sotol Anejo   Hacienda de Chihuahua Sotol Anejo is a 24-month-old sotol, exclusively matured in French oak barrels and manufactured in Mexico from the Desert Spoon shrub. The tequila, which is 100% Kosher, is personified by aromas of agave and oak.        Producer: Hacienda de Chihuahua  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Sotol Anejo  Kosher for Passover: Yes£39.99
 KW05653 Hacienda de Chihuahua Sotol Plata   The Hacienda de Chihuahua Sotol Plata is a crisp spirit made in North Mexico. Made from wild harvested Agavacea, in a similar manner to how Tequila is produced, this is a smooth and full flavoured spirit which has a zesty aroma of vegetables and mint. Enjoy as a shot or with a mixer.        Producer: Hacienda de Chihuahua  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Sotol Plata  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW04993 Heavens Dark Chocolate Liqueur / Kosher for Passover / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU  Kosher for Passover: Yes£19.49
 KW02035 Jelinek Silver Slivovitz Producer: R Jelinek  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU    Thanks to the "Kosher for Passover" certificate (Passover - one of the most important Jewish holidays) it udergoes the strictest inspections. The first bottling of Silver Slivovitz was supervised by Rabi Abraham Schwarz from Manchester, UK, who represents the American Orthodox Union for Europe.£46.99
 KW3658 Keglevich Lemon Vodka Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Vodka   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW3657 Keglevich Vodka Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Vodka   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW04853 Louis Royer V. S. 3 Star Cognac 20cl   Producer: Louis Royer  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: OU Zekbach  Kosher for Passover: Yes£14.99
 KW00458 Louis Royer V. S. Cognac Producer: Louis Royer   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW00459 Louis Royer VSOP Producer: Louis Royer   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£59.99
 KW00460 Louis Royer XO Cognac Producer: Louis Royer   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes£133.99
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 KW00580 Morad Amaretto liqueur Producer: Morad Winery  Bottles/Case: 12  Alc/Vol: 20%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Dark  Varietal:Amaretto  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.  Amaretto almond liqueur with sweet red wine and artificial flavors£12.99
 KW04501 Morad Chocolate Liqueur At the foot of Israel's Carmel mountain, amid the beauty of the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.    Combining time honoured winemaking traditions with state of the art technology Morad winemaking tradition spans several generations.    Danue Chocolate liqueur with the bitter and sweetish taste.            Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 19%  Size: 375ml  Region: Israel  Colour: Dark  Varietal: Chocolate  Kosher for Passover: Yes£12.99
 KW03983 Morad Double Espresso Liqueur Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 21%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Dark  Varietal: Double Espresso  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.  Amaretto almond liqueur with sweet red wine and artificial flavors£14.99
 KW05027 Morad Grapefruit Wine   Morad’s Red Grapefruit Wine is made entirely from fine grapefruit grown in Israel, without any artificial flavouring or other chemical addition. After the juice is fermented to 13.5% alcohol, it is stored for about 18 months before bottling.    Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal: Grapefruit  Kosher for Passover: Yes£12.99
 KW05026 Morad Limoncello Liqueur   Morad's Limoncello Liqueur is made with all natural ingredients and Israel-grown lemons, with no additives or artificial flavourings.    Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 22%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Yellow  Varietal: Lemon  Kosher for Passover: Yes£13.49
 KW2991 Morad Passion Fruit Wine Producer: Morad Winery  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: White  Alc/Vol:  13.5%  Varietal:Passion Fruit  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Passion Fruit wine is the flagship product of the Morad Winery.   The strong aroma of the Passion Fruit, together with the sweet/sour taste, create a sense of pure pleasure on the palate.   The Passion Fruit comes to us from the north of Israel, is squeezed, undergoes a process of fermentation, after which the wine is aged for at least 12 months in stainless steel vats.     It contains 13.5% alcohol.    Health properties: Passion Fruit provides a sense of tranquility and serenity.   It contains a high amount of dietary fibers and is rich in vitamins, especially C, B, E.    Danue Passionis Kosherand under Supervision of: The Religious Council of Upper Yokneam, O.K. Kashrut, Chug Chatam Sofer Bnei Brak.   Danue Passion is Kosher for Pesach all year long.    Recommended method of serving : Serve cold or with cubes of ice, and in a variety of other cocktails (see ‘Recipes’).£12.99
 KW03981 Morad Plum Wine Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal: Plum  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.£10.99
 KW2990 Morad Pomegranate Wine Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal:Pomegranate  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Pomegranate Wine is one of the leading products of the Morad Winery.  The fresh fruit, sweet/sour, of the ‘Wonderful’ species, is squeezed when it is at the peak of its ripeness, undergoes a fermentation process after which it is aged for a minimum of 12 months in stainless steel vats.    Health properties: Pomegranate is effective in lowering blood pressure, sugar, and cholesterol levels etc. Pomegranate is rich in anti-oxidants    Danue Pomegranate is Kosher and under Supervision of: The Religious Council of Upper Yokneam, O.K. Kashrut, Chug Chatam Sofer Bnei Brak.  Danue Pomegranate is Kosher for Pesach all year long.    Recommended method of serving : Serve cold or with cubes of ice, and in a variety of other cocktails (see ‘Recipes’).£12.99
 KW3496 Moses Date Vodka The Moses Vodka story    At  Global Drinks Finland we make the best products possible, regardless of budget or time limit, products that fit every occasion, be it  the Sabbath or any other special day. After 22 years in the business, we set ourselves the goal of creating Moses Vodka - A naturally organic vodka made from sugarcane, the first and only vodka of its kind.   In addition to using sugar cane, our vodka uses only pure and fresh well water, certified as one of the finest in Europe.     To crown this product, we chose the highest quality crystal clear glass bottle, decorated with real 24 Karat gold, to make it worthy for the most revered festival, or indeed any other day of joy.    Why we use sugarcane:    We chose spirit distilled from sugarcane because it can be certified Kosher all year around including Pesach. As the basis of the raw spirit, sugarcane is the only source that grows naturally, without pesticides resulting in an organic product that yields absolute stability in the taste, no matter which crop it comes from. And, as you probably know, the infant Moses himself was found floating on the Nile River inside a basket made from cane stems.     Not only is sugarcane spirit the best tasting spirit of all other distilled pure spirits, it is also the perfect match to our fresh water well located at the factory – providing water which doesn’t go through any mechanical treatments that might destroy the water's original taste.     Moses Vodka is the only existing vodka produced under a stricter standard of kashrut for the whole year and contains no animal fat, whether in its production process, liquid or packaging. This differentiates it from 99% of other vodka producers who use animal fat in some part of their packaging production.    Following the original recipe of finest pure spring water with super premium spirit made from entirely natural ingredients,   we have now added an infusion of the sweet red fruit THE DATE.  one of the seven species central to the mythology of the promised land    Producer: Moses Vodka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 32%   Size: 700ml   Region:Finland   Varietal: Vodka   Supervision: Gruber    Kosher For Passover: Yes£35.99
 KW02182 Moses Vodka The Moses Vodka story    At  Global Drinks Finland we make the best products possible, regardless of budget or time limit, products that fit every occasion, be it  the Sabbath or any other special day. After 22 years in the business, we set ourselves the goal of creating Moses Vodka - A naturally organic vodka made from sugarcane, the first and only vodka of its kind.   In addition to using sugar cane, our vodka uses only pure and fresh well water, certified as one of the finest in Europe.     To crown this product, we chose the highest quality crystal clear glass bottle, decorated with real 24 Karat gold, to make it worthy for the most revered festival, or indeed any other day of joy.    Why we use sugarcane:    We chose spirit distilled from sugarcane because it can be certified Kosher all year around including Pesach. As the basis of the raw spirit, sugarcane is the only source that grows naturally, without pesticides resulting in an organic product that yields absolute stability in the taste, no matter which crop it comes from. And, as you probably know, the infant Moses himself was found floating on the Nile River inside a basket made from cane stems.     Not only is sugarcane spirit the best tasting spirit of all other distilled pure spirits, it is also the perfect match to our fresh water well located at the factory – providing water which doesn’t go through any mechanical treatments that might destroy the water's original taste.     Moses Vodka is the only existing vodka produced under a stricter standard of kashrut for the whole year and contains no animal fat, whether in its production process, liquid or packaging. This differentiates it from 99% of other vodka producers who use animal fat in some part of their packaging production.    Producer: Moses Vodka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Finland   Varietal: Vodka   Supervision: Gruber    Kosher For Passover: Yes£35.99
 KW06325 No. 209 Vodka - Kosher For Passover   No. 209 Kosher-for-Passover Vodka is crafted using a Passover-certified sugarcane base spirit to create a vodka with a surprising sweetness across the palate and a dry, clean finish.      Producer:No. 209  Alc/Vol:  40%  Size:  75cl  Country: USA  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£43.99
 KW04110 No.209 / San Francisco Kosher Gin   San Francisco Gin    The name "No. 209" is derived from the fact that the distillery is the 209th to be registered in the United States.    In 1882, registered Distillery No. 209 began crafting award-winning craft spirits in the Napa Valley at Edge Hill Vineyard Company. This No. 209 "Kosher for Passover" Gin recipe blends natural botanicals and rare ingredients in small batches to extract the most pure and subtle flavour, involves five distillations, and was created with a winemaker’s passionate attention for detail.        Producer: No. 209  Alc/Vol: 46%  Size: 75cl  Country: USA    Region: San Francisco  Varietal: Gin  Supervision: OU     Kosher For Passover: Yes£43.99
 KW3705 Oblath Apple Brandy Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungary  Varietal: Apple Brandy   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW3704 Oblath Apricot Brandy Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungaryl  Varietal: Aprioct Brandy   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£27.49
 KW3703 Oblath Pear Brandy Producer:Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Hungaryl  Varietal: Pear Brandy   Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: Yes£27.49
 KW3702 Oblath Slivovitz In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungary  Varietal: Slivovitz   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW06441 Poli Eve Grappa - Kosher For Passover 





If you’re hunting for a Kosher Grappa for Passover, look no further. Alluringly aromatic, this mellow-tasting Grappa is redolent of orange flowers and citrus fruit.







Producer: Poli Eve

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Italy



Varietal: Grappa£39.99
 KW00527 Sabra Chocolate Orange Liqueur Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate Orange  Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00522 Sabra Coffee Liqueur Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Coffee  Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00473 Spirit of Solomon Plum Brandy 105 Proof Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 52.5%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Brandy   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW3655 Stock 84 Brandy VSOP Producer:Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision:Rabanut    Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW04297 Stock Vermouth Bianco   Stock Vermouth Bianco is made from fortified white wine made infused with herbs and spices. Perfect as an aperitif, this is a fundamental ingredient of some of the most famous cocktails.            Producer: Stock  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750mll  Country: Israel    Varietal: Vermouth£12.99
 KW04296 Stock Vermouth Rosso   Stock Vermouth Rosso is made from fortified red wine infused with herbs, spices, sugar and caramel. Perfect as an aperitif, this is a fundamental ingredient of some of the most famous cocktails.            Producer: Stock  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750mll  Country: Israel    Varietal: Vermouth£12.99
 KW3656 Stock XO Brandy Producer:Barkan    Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision:Rabanut    Kosher For Passover: Yes£39.99
 KW02911 Strykover Luxury Slivovitz Strykover Premium Slivovitz, a Kosher for Passover product of highest quality, is a plum brandy. Best appreciated when drank slowly, with a deep breath after every sip, it satisfies even the most demanding of taste buds. The XIX Century recipe of Strykow Jewish inhabitants, passed over from generation to generation and closed within these bottles let's us bask in the wonder of this drink still today.     Producer: Strykover Slivovitz   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 50cl   Region: Poland  Varietal: Slivovitz   Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00474 Strykover Slivovitz Strykover Premium Slivovitz, a Kosher for Passover product of highest quality, is a plum brandy. Best appreciated when drank slowly, with a deep breath after every sip, it satisfies even the most demanding of taste buds. The XIX Century recipe of Strykow Jewish inhabitants, passed over from generation to generation and closed within these bottles let's us bask in the wonder of this drink still today.     Producer: Strykover Slivovitz   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 72%   Size: 50cl   Region: Poland  Varietal: Slivovitz   Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00475 Taam Pree / Spirit of Solomon / Slivovitz Producer: Taam Pree   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Slivovitz   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£32.99
 KW04284 Taam Pree / Spirit of Solomon / Slivovitz 375ml Producer: Taam Pree  Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Slivovitz   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£16.99
 KW05006 Tribelle Triple Sec Liqueur   Tribelle Triple Sec Liqueur is made from specially selected oranges, giving this liqueur its very unique character. This is Kosher for Passover and all year round.        Producer: Tribelle  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: Netherlands    Varietal: Liqueur  Supervision: Netherlands Rabbinaat  Kosher for Passover: Yes£21.99
 KW02919 Yikvei Zion Banana Liqueor Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:24%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Banana  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: NO£15.49
 KW02920 Yikvei Zion Cherry Liqueor Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:24%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Cherry  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: NO£15.48
 KW02921 Yikvei Zion Grand Diplomat Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:40%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Brandy  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover:Yes£23.49
 KW04283 Zwack 3 Year Old Kosher for Passover Slivovitz   Kosher for Passover                        Producer: Zwack  Alc/Vol: 40%  Size: 750ml  Country: Hungary  Varietal: Brandy  Kosher For Passover: Yes  Supervision: OU£39.99
 KW05187 Zwack Original Hungarian Slivovitz / Kosher for Passover   Contains the original 100% pure kosher plum distillate, obtained from 6.5 kilograms of the freshest plums. Its ingredients include kosher caramel colour, kosher plum distillate and water.            Producer: Zwack  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Hungary    Varietal: Brandy  Kosher for Passover: Yes  Supervision: Rabbi Weissberger£29.99
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 KW00486 Advoscotch Coffee Producer: Advoscotch   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 17%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Coffee  Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£17.99
 KW00487 Advoscotch Original Producer: Advoscotch   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 17%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Original  Supervision: Shnebalg Manchester£17.99
 KW05833 Ailsa Bay   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ailsa Bay is a sumptuously peated Lowland single malt. The distiller’s inaugural release has a stout drinking strength of 48.9% and a strong, earthy backbone.        Producer: Ailsa Bay  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£53.49
 KW05330 Alouf Arak       Alouf Arak is triple distilled, using the traditional recipe, well maintained within the Gold family for seven generations since 1824. Serve cool or with cold water          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW05331 Amir Arak       Amir Arak was made using the traditional recipe, well maintained within the Gold family for seven generations since 1824. Serve cool with cold water.          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£27.99
 KW00374 Askalon Arak Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Arack   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£23.49
 KW03906 Auchentoshan - Virgin Oak   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A limited release from Auchentoshan, The Virgin Oak has been matured exclusively in Virgin North American white oak barrels, a first for the Lowland distillery. Still tripled distilled and non chill-filtered        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£69.99
 KW04519 Auchentoshan American Oak   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan American Oak is triple distilled and matured solely in American bourbon casks. As a result this fantastic Lowland Single Malt Whisky has sweet aromas of vanilla and coconut - along with the signature smooth, delicate, Auchentoshan taste.            Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£31.99
 KW00376 Auchentoshan Classic   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Auchentoshan classic was released in 2008, no age statement is given, it’s aimed to attract the new malt whisky drinkers. Auchentoshan classic has now received a kosher endorsement.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05525 Auchentoshan Springwood 1 Litre   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan Springwood might sound like an entirely fictitious hamlet in a Scottish folk story, but in fact it’s a nutty, citrusy single malt that’s been matured in North American bourbon oak casks. Don’t let the amber colour fool you, this triple-distilled whisky is zesty and mouthwatering – a crisp, clean variety that leaves you thirsty for more.           Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£39.99
 KW00377 Auchentoshan Valinch / 2011 Release   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Auchentoshan Valinch is the release of the bestselling classic and then bottled at cask strength. It is named valinch after a metal pippete-like used to remove whisky from its cask for sampling. Auchentoshan Valinch now has a kosher endorsement.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 57.5%%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£79.99
 KW03533 Auchentoshan Valinch / 2012 Release   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The second edition of Auchentoshan valinch was released in 2012 and  is named valinch after a metal pipette-like used to remove whisky from its cask for sampling.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 57.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05063 Auchentoshan Virgin Oak / Batch 2   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Behold the 2nd batch release of Auchentoshan Virgin Oak, a superb and sophisticated scotch matured in American virgin oak casks. This triple distilled dram from the Lowland distillery is one of the few virgin oak releases that uses oak casks not previously used for sherry or bourbon.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£67.99
 KW03919 Avenue Champs Elysees xo Producer: Avenue Champs Elysees  Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: CSS   Kosher For Passover:£49.99
 KW05327 Aviv 613 Vodka   AVIV 613 vodka was created using a 6.1.3 formulation and is the only vodka in the world distilled from wheat, barley, olives, figs, dates, grapes, and pomegranates (the Seven Species (Shiv'at HaMinim, Hebrew: &#1513;&#1489;&#1506;&#1514; &#1492;&#1502;&#1497;&#1504;&#1497;&#1501;) . Made with the water from the lowest freshwater source on earth. This was produced in Israel, and has over 100 empowering messages on the bottle.            Producer: Aviv Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Plain Vodka  Supervision: OU£39.99
 KW05818 Bad Apfel (Apple) Liqueur   Not familiar with Bad Apfel (Apple) Liqueur? It’s only been around since 1998! Do yourself a favour and make up for lost time by sampling this delicious nectar, which is scented with Canadian wild apples and features a hint of cinnamon. Mmm, moreish.        Producer: Aromatique  Alc/Vol: 41%  Size: 70cl  Country: Germany    Varietal: Liqueur  Supervision: Rabbi T. Hod£23.99
 KW3625 Balvenie 12 Year Old / Single Barrel First Fill 70cl / 47.8%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 2013 addition to The Balvenie's range, as a younger sibling to the 15 year old single cask. This is exclusively matured in first fill bourbon casks and each bottle is part of a batch that is at most 300 bottles - ..£48.49
 KW00488 Bartenura Amaretto Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Italy  Varietal: Amaretto  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00489 Bartenura Etrog Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 500ml   Region: Italy  Varietal: Etrog  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00490 Bartenura Hazelnut Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Italy  Varietal: Hazelnut  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00388 Berghof Kirsch Producer: Berghof   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40   Size: 500ml   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: MK   Kosher For Passover: Yes£34.99
 KW04627 Bicerin Chocolate Liqueur   Bicerin Chocolate Liqueur is dating back 200 years from Turin, Northern Italy, taste the delicious 'Gianduiotto' hazelnut chocolate blended with 15% smooth alcohol.            Producer: Bicerin  Alc/Vol: 15%  Size: 70cl  Country: Italy    Varietal: Liqueur  Supervision: OU£16.99
 KW04628 Bicerin White Chocolate Liqueur   Bicerin Chocolate Liqueur is dating back 200 years from Turin, Northern Italy, taste the delicious 'Gianduiotto' hazelnut chocolate blended with 15% smooth alcohol.            Producer: Bicerin  Alc/Vol: 15%  Size: 70cl  Country: Italy    Varietal: Liqueur  Supervision: OU£16.99
 KW00491 Binyamina Amaretto Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Amaretto  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW00493 Binyamina Banana Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Banana  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW3654 Binyamina BBB Brandy Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£29.99
 KW00494 Binyamina Chocolate Liqueur Producer: Binyamina    Alc/Vol: 16.8%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00495 Binyamina Cream De Cassis Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 16.5%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Cream De Cassis  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00496 Binyamina Sour Apple Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 16.8%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Sour Apple  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00497 Binyamina Wishniak Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Asti  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW04871 Bloom Premium London Dry Gin   A nice, floral London Dry Gin, offering a light, refreshing experience rounded with subtle notes of honey and orange. 'Bloom' is served at its best with strawberries to bring out its unique floral taste. The name 'Bloom' defines the floral nature of its botanicals: chamomile, pomelo and honeysuckle. The exciting news about this is that it is amongst the very few gins that have a Kosher Supervision.          Producer: Greenall’s  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: England    Supervision: Westheim - Manchester£29.99
 KW00498 Boukha Bokobsa Producer: Boukha Bokobsa   Bottles in case: 12   Alc/Vol:    Size: 700ml   Region: France  Varietal: Boukha Bokobsa  Supervision:    Kosher For Passover: Yes£32.49
 KW05068 Boukha Bokobsa 5 Limited Edition   Distilled using Mediterranean figs, Boukha Bokobsa 5 Limited Edition is a sublime fig brandy that makes a wonderful aperitif. Now considered to be Tunisia’s national drink, this splendid expression was first created in 1880 by the Bokobska family.          Producer: Boukha Bokobsa  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Fig Brandy  Supervision: OU  Kosher for Passover: No£69.99
 KW02126 Boukha Bokobsa Prestige A fig Brandy obtained by double distillation, which results in a very smooth brandy that is easy to drink and one in which the pure essence of the fig can be tasted rather than the alcohol. Like it’s smaller brother, BOUKHA CLASSIC, it should be consumed chilled.£34.99
 KW04770 Bowmore Small Batch Reserve   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bowmore Small Batch Reserve has matured in first and second fill ex bourbon casks, resulting in a perfectly balanced Islay single malt. Like some other Bowmores this also has a Kosher certification of KLBD.            Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£33.99
 KW02192 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 2 The first bottling of Bowmore's Tempest was one of our favourite whiskies of the year so far, and it looks like you all must have agreed - they've run out! Here's a new batch, which we're sure will be just as good.    Producer: Bowmore     Alc/Vol: 56%     Size: 700ml     Region: Scotland     Varietal: Scotch Whisky     Supervision: KLBD£59.99
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 KW3285 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 3 70cl / 55.6%   Islay Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   The first couple of batches of Bowmore's Tempest, a cask-strength 10yo vatted from first-fill bourbon casks, have been incredibly popular, and rightly so. This one continues in that same great vein, but with a more elegant touch and tantalising tropical fruitiness, especially with a drop of water and a few minutes in the glass. Our favourite batch so far, this is fabulous stuff   Supervision: KLBD£0.00
 KW04724 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 5   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Batch 5 of the Bowmore Tempest series has arrived. Aged for 10 years in first-fill bourbon casks then bottled at a cask strength of 55.9%. This is very ideal to the Kosher market having a KLBD supervision on the bottle.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£49.99
 KW00730 Carvo Vodka Infusion Caramel Every decade a prolific new liqueur emerges, and within a short period of time it rampantly sweeps across nations to become a global sensation..     The evolution of vodka represents a process of transformation from simple neutral spirit to more complex distilled and flavoured variants. Carvo represents the new generation, infused vodka..     Carvo is a decadent affair of boutique vodka infused with heavenly double-chocolate or lavish caramel-toffee. Its sensational taste fulfils the promise of its extravagant packaging.  75cl / 30%£29.99
 KW00731 Carvo Vodka Infusion Chocolate Every decade a prolific new liqueur emerges, and within a short period of time it rampantly sweeps across nations to become a global sensation.         The evolution of vodka represents a process of transformation from simple neutral spirit to more complex distilled and flavoured variants. Carvo represents the new generation, infused vodka.         Carvo is a decadent affair of boutique vodka infused with heavenly double-chocolate or lavish caramel-toffee. Its sensational taste fulfils the promise of its extravagant packaging.  75cl / 30%£29.99
 KW00397 Coco Dejava 375ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 24%  Size: 375ml  Region: Chile  Varietal: Chocolate Coffee  Supervision: CRC  Kosher For Passover: No£11.49
 KW00499 Coco Dejava 750ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 750ml   Region: Chile  Varietal: Chocolate Coffee  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£21.99
 KW05968 Courvoisier XO Cognac   An exclusive kosher version of the exceptional Courvoisier XO Cognac: you simply won’t find this one anywhere else. The Cognac is stunning – luxurious, nuanced, fit for a king’s bacchanal. The XO contains long-aged eaux-de-vie from Grande & Petite Champagne.            Producer: Courvoisier  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: OK  Kosher for Passover: Yes£99.99
 KW3115 Cristal Anis - Arack Producer: Destilería Limiñana   Bottles in case: 6  Size: 1000ml   Region: France  Varietal: Arack- Anis   Alc/Vol: 45%   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes£44.49
 KW04567 Crystal Head Vodka   Crystal Head Vodka is a very unique skull shaped bottle containing four times distilled kosher certified vodka. Crystal Head contains no additives. No glycerol, citrus oils or sugars. Nothing is added to enhance or mask the taste.            Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Canada    Varietal: Vodka  Supervision: OU£41.99
 KW05552 Crystal Head Vodka / 5cl Miniature   If you haven’t yet sampled Crystal Head Vodka, why not pick up a 5cl miniature and compare it to your vodka of choice? Chances are you’ll be making amendments to your personal league table after just a few sips. The purity of this high-end spirit cannot be denied, while the bottle design is fabulous – and spooky.          Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£6.89
 KW05554 Crystal Head Vodka / Jeroboam (Double Magnum) / 3 Litre   A 300cl bottle of this divine Crystal Head Vodka. Bottled in a distinct crystal case, the virile vodka is as pure as the driven snow and well worth its exorbitant price tag.      Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 300cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£289.99
 KW05553 Crystal Head Vodka / Magnum / 1.75 Litre   A 175cl magnum bottle of Crystal Head Vodka, a name that leaves little to the imagination, and as such, the award-winning spirit arrives in a transparent skull-shaped crystal. This is the purest form of vodka around, the complex spirit enduring a quadruple distillation process before being filtered through crystals. Perfectly pure and purely perfect.        Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 175cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£93.49
 KW00501 Czaszar Korte 375ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 23%   Size: 375ml   Region: California  Varietal: Pear Liqueur  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£9.99
 KW00502 Czaszar Korte 750ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 23%   Size: 750ml   Region: New York  Varietal:   Supervision:    Kosher For Passover:£19.99
 KW06397 David's Harp Citron Vodka 





Vodka lovers will delight in the citron edition of this fantastic David’s Harp Vodka. There’s nothing more refreshing for the palette than lemon, and this particular flavour doesn’t disappoint – it gives the usual David’s Harp flavour a unique twist.  









Producer: David's Harp

Alc/Vol: 35%

Size: 75cl

Country: USA



Varietal: Flavoured Vodka£44.99
 KW06396 David's Harp Vodka 







Made from freshly pressed apples and distilled in New York, David’s Harp vodka is sharp yet refreshing, bold yet clean tasting, and definitely irresistible. It’s one of the finest vodka’s on offer from the Mattas Family Farm. 









Producer: David's Harp

Alc/Vol: 40%

Size: 75cl

Country: USA£45.99
 KW00399 Dettling Barrique Dettling Connaisseurs - the Kirsch specialities    The Connaisseurs line is characterised by unique quality. Only selected, ripe Swiss cherries are used for these fruity Edel Kirsch brandies. Dettling distils the cherries gently and with great care in a tradition dating back more than 130 years - a tradition built on professional  skill and rich experience.  Thanks to our spirit of innovation, Dettling today operates one of the most modern distilleries in Europe. Since we distil cherries only in our distillery, the exclusive Connaisseurs brandies have a unique fruity flavour. Each individual Kirsch brandy is a taste discovery.    This distinctive Kirsch brandy owes its unique smoothness, full-bodied taste and golden colour to the fleshy cherries and maturing in a  wooden vat. A speciality for connoisseurs.    The noble Dettling cherry-brandies are kosher and certified by the OU (Orthodox Union).     Producer: Dettling   Bottles in case: 3   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£75.99
 KW03984 Dettling Honey-Kirschlikör More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch    Dettling procures all cherries in Switzerland. We produce genuine Swiss Kirsch brandy.    Dettling cultivates close contacts with farmers, the cherry suppliers. Our consistent quality control ensures that only flawless raw material is distilled.    As one of the few distilleries world-wide, Dettling distils only cherries. This prevents any undesirable change in flavour.    Dettling operates one of the most modern distilleries in Europe.    Producer: Dettling   Alc/Vol: 33%   Size: 50cl   Region: Swiss  Varietal: Honey   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£42.99
 KW06348 Dettling Reserve Kirsch More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch    Dettling procures all cherries in Switzerland. We produce genuine Swiss Kirsch brandy.    Dettling cultivates close contacts with farmers, the cherry suppliers. Our consistent quality control ensures that only flawless raw material is distilled.    As one of the few distilleries world-wide, Dettling distils only cherries. This prevents any undesirable change in flavour.    Dettling operates one of the most modern distilleries in Europe.     Producer: Dettling    Alc/Vol: 41%   Size: 50cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£47.99
 KW00403 Dettling Superior More than 130 years of tradition, a love for Kirsch, and professional skill have left their mark on Dettling’s Edel-Kirsch brandies. As early as 1867, Franz-Xaver Dettling, founder of the Dettling distilleries in Brunnen, discovered that the black cherries grown in central Switzerland produce a highly aromatic brandy when distilled gently. The careful selection of ripe cherries and the skilled art of distillation make Dettling one of Europe’s leading producers of Kirsch brandy.  Dettling - the special culture of Kirsch    Dettling procures all cherries in Switzerland. We produce genuine Swiss Kirsch brandy.    Dettling cultivates close contacts with farmers, the cherry suppliers. Our consistent quality control ensures that only flawless raw material is distilled.    As one of the few distilleries world-wide, Dettling distils only cherries. This prevents any undesirable change in flavour.    Dettling operates one of the most modern distilleries in Europe.    Producer: Dettling   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 41%   Size: 50cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£37.99
 KW00404 Dettling Wildkirsche Dettling Connaisseurs - Single variety Kirsch    Cherry cultivation in Switzerland hides many treasures. Dettling contributes to the large variety and natural wealth. All of our top-quality Kirsch brandies are distilled with selected, carefully picked cherries, a rarity found on only a few farms and individual trees.    The cherries are processed as carefully as they are selected. Only the valuable centre cut - the core of the brandy - embodies the perfect flavour containing all the delicacies of this speciality. The presentation of these top-quality Kirsch brandies - available only in limited quantities - is equally exclusive. Each bottle is numbered and bears witness to the high art of distillation for which Dettling is well-known.    Dettling Wildkirsche.    Only very good wild cherry vintages are suitable for distillation. The cherry is characterised by a small berry with high sugar content. It produces an outstanding distillation with a powerful bouquet. A Dettling speciality.    The noble Dettling cherry-brandies are kosher and certified by the OU (Orthodox Union).     Producer: Dettling   Bottles in case: 3   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Swiss  Varietal: Cherry   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£99.99
 KW05332 Elite Arak       Triple distilled with the same fine ingredients used for centuries by Joseph Gold and Sons distillers since 1824, making the Elite Arak a fine and delicate traditional arak.          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£24.99
 KW05263 Fruit Lagoon Margarita Mix   The Fruit Lagoon Cocktail Base-Margarita packs notes of authentic tequila and zesty citrus with great tastes of real dry tequila and full citrus. The delicious cocktail base with zero alcohol is lactose and fat free and made from the freshest fruit.            Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW05262 Fruit Lagoon Pina Colada Mix   Fruit Lagoon Cocktail Base-Pina Colada contains 20% fresh fruit while lactose and fat free. One of multiple variants, Pina Colada is the awesome choice to mix with alcoholic spirits you love for a supremely poised fruity cocktail. Get a fruit smooth delicious to taste by mixing Pina Colada with some crushed ice.            Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW05264 Fruit Lagoon Strawberry Daquiri Mix   Fruit Lagoon Cocktail Base–Strawberry is a top non-alcoholic cocktail base. It’s free of lactose and fat and made using fresh fruit. Using a favourite spirit, mix a couple of shots blending some crushed ice for an authentic balanced cocktail any time you want.  It’s creamy, smooth, refreshing and very natural with notes of creamy coconut and zesty pineapple.            Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW00406 Givon Brandy Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£23.99
 KW3094 Glen Garioch 1995 Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Supervision:KLBD    Speyside Single Malt Whisky.  A cask strength Glen Garioch from the 1995 vintage, bottled from American oak barrels. This small batch release is said to combine a hint of smoke with classic Highland floral aromas..  Nose: Robust and full flavoured with rich malt, interwoven with rich oak spices. An initial impression of spiced mocha and manuka honey on buttered toast, followed by hazelnut chocolate spread and muscovado sugar. Water releases more buttery and toffee notes, now reminiscent of buttered pancakes and bananas smothered in golden syrup...  Taste: Warm and spicy with a smooth velvety texture. On the palate,  taste warm pancakes filled with layers of baked banana and toffee sauce, mocha chocolate and warm golden syrup....  Colour: Rich sunset gold.£69.99
 KW03907 Glen Garioch Virgin Oak   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glen Garioch uses virgin North American white oak casks to develop the full, bold flavour. An oaty, subtly sweet scent arises from the glass, while a big, sweet flavour hits taste buds, complimented with spices and cloves.         Producer: Glen Garioch  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£65.99
 KW05526 Glenfiddich 14 Year Old / Bourbon Barrel Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfiddich 14 Year Old Bourbon Barrel Reserve is a relatively new addition to the distillery’s product suite, entering the marketplace in October, 2015. Matured in bourbon casks over a 14-year period, then finished in charred American oak barrels, this unsherried Scotch is imbued with notes of ripened cherries, vanilla caramels and scorched wood. Inspiring.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£79.99
 KW00417 Glenfiddich 14 Year Old / Rich Oak Glenfiddich Rich Oak is matured using a pioneering process as below:    Matured for a minimum of 14 years in traditional American Oak casks & delicately finished in NEW American & European oak – resulting in a complex harmony of lively fruit flavours & rich new oak.    – American; initial spicy oak notes followed by vibrant vanilla and rich dried fruit flavours.  – European; elegant hints of fruit with a complex nuttiness and a warming, spicy oak finish.    The pioneering finishing appeals to whisky enthusiasts, because it ensures a mouth tingling and spicy complexity of taste - followed by a long lingering finish    Tasting Notes:    Nose: Initially spicy oak notes and rich vibrant vanilla.  Hints of freshly sawn wood, dried fruits, raisins and apricots.  With time, some softer toffee notes appear, caramelised pear and gentle fragrant floral aromas.    Taste: Mouth tingling and spicy on first tasting. Rich vanilla sweetness is followed up with zesty fruit flavours and some wood spice. A very lively taste with a long, lingering finish with warming oak notes.    Key notes: Vanilla, Spice and Zesty fruit      Producer: Glenfiddich       Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt  Supervision: MK£35.99
 KW04497 Glenfiddich 26 Year Old / Excellence   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Glenfiddich have released this rare and aged single malt Scotch whisky that has spent 26 long years carefully maturing in American Oak ex-bourbon casks. This expression was created to honour Glenfiddich's line of continuous family ownership since William Grant founded our distillery in 1887.        Tasting Notes:  Colour: Rich Golden  Nose: Soft and delicate with a beautiful floral character. Spring blossom, violets, sweet peas and a subtle green leafiness.  Taste: Vibrant with a compelling balance of dry tannin and soft brown sugar vanilla sweetness. A deep oak flavour gradually builds, with hints of spice and liquorice shining through.  Finish: Deep and complex.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£349.99
 KW04161 Glenfiddich Age of Discovery / 19 Year Old / Bourbon Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky - Bourbon Cask  Distillery Bottling    The Glenfiddich Age of Discovery range is released just to the travel retail market until 2012 when the 19 year Old Madeira Cask was released to to the UK retail market to great excitement and applause. However this meant that Glenfiddich needed a new Age of Discovery bottling to replace the excellent Madeira cask, so this is where this whisky comes in. The Bourbon cask a fantastic follow-up that delivers as strongly as its older brother.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt - Bourbon£99.99
 KW05969 Glenfiddich Experimental Series IPA Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of the famous distillery’s Experimental Series, this intriguing ‘IPA’ is a cask-finished single malt of no age statement, matured in vessels previously used by the Speyside Craft Brewery to produce a bespoke IPA.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£44.99
 KW00423 Glenmorangie 10 Year Old - Original  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        For the first time in the UK, the Glenmorangie Original is now available with an OU kosher supervision, exclusively to Kosher Wine UK.           Producer: Glenmorangie        Alc/Vol: 40%     Size: 70cl   Country: Scotland    Region: Highland    Varietal: Single Malt  Supervision: OU£31.99
 KW00433 Glenrothes Alba Reserve Kosher     Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Glenrothes Alba Reserve is something of a departure for the distillery - where normally a large proportion of European sherry oak is used in their assemblages, this expression is comprised entirely of ex-bourbon American Oak. The 'Alba' in the name refers to American Oak's Latin name of Quercus Alba as well as being the old Gaelic name for Scotland.    Under the KLBD Supervision.     Producer: Glenrothes     Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Scotch Whisky   Supervision: KLBD£42.99
 KW05875 Glenrothes Bourbon Cask Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Glenrothes Bourbon Cask Reserve is a kosher certified Scotch. Matured exclusively in American oak refill bourbon casks, the sumptuous single malt showcases a flavour profile defined by elements of vanilla and coconut.              Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£42.99
 KW05088 Godet Extra Hors d’Age Cognac   Behold Godet Cognac Extra, a fine and luxurious floral cognac made especially for connoisseurs. This sensual cognac comes in an elegant decanter making it perfect for special occasions or a treat at the end of the day. Expect flavours of a mingle of spices, softened and beautifully balanced with the fragrance of dried flowers.             Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£329.99
 KW05086 Godet Gastronome Fine Champagne Cognac   Godet Cognac Gastronome is an exquisite fine champagne VSOP Cognac from Jean Godet, a business run by the Godet family for 14 generations. This is dry and light, with notes of violet, orange blossom and elegant fruits. Perfect to accompany food for a special occasion.              Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£55.99
 KW05089 Godet Renaissance Grande Champagne 1er Cru Cognac   Featuring a blend of 15 Grande Champagnes from 1900 to 1950, Godet Renaissance is true luxury. This fine champagne comes presenting in a beautiful handmade crystal decanter, and has a beautiful flavour with notes of old leather, juicy figs and Alpine honey.             Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£1699.99
 KW05085 Godet Special VSOP Cognac   Enjoy the finer things in life with Godet Very Special Old Pale (VSOP). This fine cognac is matured for 10 years in oak casks, and has a gently floral nose. One the palate there are notes of peach and hazelnut and the texture is smooth as velvet.                Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£42.99
 KW05084 Godet V.S. De Luxe Cuvee Jean Cognac   Jean Godet Cognac VS Cuvée is a wonderful cognac blend containing Fins Bois, Borderies and Bons Bois eaux-de-vie. At 40% ABV, this fine cognac cuvee is aged for 3 years, resulting in a luxury flavour.                Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW00436 Godet XO Extra Old Producer: Godet   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£107.99
 KW05087 Godet XO Terre Cognac   Aged for 30 years in oak casks, Godet XO Terre ‘Earth of Cognac’ an Extra Old cognac with lots of flavour and a fine finish. There are lots of vibrant fruits on the palate, as well as deep aromas and flavours of cinnamon and other spices. Also notes of aged leather, oak and pepper poke through.              Producer: Godet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: CSS Bnei Brak  Kosher for Passover: Yes£93.99
 KW05548 Golden Eight / Williams Pear Liqueur   Housed in a refined box, occupying a handsomely engraved pear-shaped bottle, Golden Eight - Williams Pear Liqueur is a delicious amber-coloured beverage that’s as easy on the tongue as it is on the eye. A veritable symphony of flavours awaits the drinker, with lush caramelised notes particularly detectable.          Producer: G.E. Massenez  Alc/Vol: 25%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Pear Liqueur  Supervision: KF£35.99
 KW06292 Gouden Carolus Belgian Whisky   Belgian Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Never tried Belgian whisky? There’s no time like the present. Aged for three years in first-fill bourbon barrels before a six-month finishing spell in Het Anker barrels, this commanding and fruity whisky distilled from the mash of Gouden Carolus Tripel beer in copper pot stills. This one’s kosher-certified.        Producer: Het Anker  Alc/Vol: 46%  Size: 50cl  Country: Belgium    Varietal: Single Malt£44.99
 KW06407 Grand Diplomat Brandy If you’re looking for a fine brandy to add to your collection, look no further than the Zion Diplomat Brandy. Produced in Israel using traditional methods from the region, every bottle delivers a unique taste that you won’t find anywhere else. 







Producer: Zion

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Israel



Varietal: Brandy£29.99
 KW06408 Grand Diplomat Orange Brandy Prolonged aging is the key to the sumptuous flavour of the Diplomat Orange Brandy. The nose and flavour of citrus draws you in, and the tangy finish will leave you wanting more after every glass. It’s simply a must have for Brandy connoisseurs.







Producer: Zion

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Israel



Varietal: Flavoured Brandy£29.99
 KW02912 Griottines Original Provocative, Exciting, Seductive..  Enjoy the intense freshness of griottines original liqueor, when you fell in the mood for a cocktail, a moment of whimsy or an irresistible desire coming on.  Serve chilled, iced or mixed with crushed ice    Producer: Griottines   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 15%   Size: 700ml   Region:France   Varietal: Vodka   Supervision: KF   Kosher For Passover: No£18.99
 KW05654 Hacienda de Chihuahua Sotol Anejo   Hacienda de Chihuahua Sotol Anejo is a 24-month-old sotol, exclusively matured in French oak barrels and manufactured in Mexico from the Desert Spoon shrub. The tequila, which is 100% Kosher, is personified by aromas of agave and oak.        Producer: Hacienda de Chihuahua  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Sotol Anejo  Kosher for Passover: Yes£39.99
 KW05653 Hacienda de Chihuahua Sotol Plata   The Hacienda de Chihuahua Sotol Plata is a crisp spirit made in North Mexico. Made from wild harvested Agavacea, in a similar manner to how Tequila is produced, this is a smooth and full flavoured spirit which has a zesty aroma of vegetables and mint. Enjoy as a shot or with a mixer.        Producer: Hacienda de Chihuahua  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Sotol Plata  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW00438 Hamashkeh Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 1000ml   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£34.99
 KW3581 Hamashkeh Medium Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£27.99
 KW00439 Hamashkeh Small Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£14.49
 KW04726 Heavens Caramel Toffee Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04725 Heavens Caramel Toffee Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW04732 Heavens Classic Cappuccino Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04731 Heavens Classic Cappuccino Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW04730 Heavens Dark Chocolate Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04729 Heavens Dark Chocolate Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW04993 Heavens Dark Chocolate Liqueur / Kosher for Passover / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU  Kosher for Passover: Yes£19.49
 KW04728 Heavens Nougat Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04727 Heavens Nougat Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW00508 Heering Cherry Liqueur The daddy of cherry brandies, made to a recipe dating from 1818 and matured for three years before bottling. One of the original ingredients in the first Singapore Sling created at the Raffles Hotel.    Producer: Heering   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 24%   Size: 70cl   Region: Denmark  Varietal: Asti  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£21.69
 KW00509 Heering Coffee Liqueur For nearly two centuries, the world famous Heering Cherry Liqueur has helped to create some of the most legendary cocktails of all time.  Today Heering Coffee Liqueur continues the tradition by delivering a rare blend of laidback caribbean rum, dark coffee and rich cocoa.  Only Natural ingredients, no additives or artificial colouring, pour it on ice and chill.    Producer: Heering   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 35%   Size: 50cl   Region: Denmark  Varietal: Coffee  Supervision: K   Kosher For Passover: No£21.49
 KW00511 Herman Jansen Advocaat 350ml Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 15%   Size: 35cl   Region: Holland  Varietal: Advocaat  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£7.99
 KW00510 Herman Jansen Advocaat 700ml Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 15%   Size: 70cl   Region: Holland  Varietal: Advocaat  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£14.49
 KW00512 Herman Jansen Apricot Brandy Producer: Herman Jansen      Alc/Vol: 29%   Size: 70cl   Region: Holland  Varietal: Apricot  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00513 Herman Jansen Cherry Liqueur Producer: Herman Jansen      Alc/Vol: 24.5%   Size: 70cl   Region: Holland  Varietal: Cherry  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£19.99
 KW00514 Herman Jansen Chocolate Mint Producer: Herman Jansen     Alc/Vol: 28.5%   Size: 700ml   Region: Holland  Varietal: Chocolate Mint  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00515 Herman Jansen Kummel Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 36%   Size: 700ml   Region: Holland  Varietal: Kummel  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: No£23.99
 KW00516 Herman Jansen Peach Brandy Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 29%   Size: 700ml   Region: Holland  Varietal: Peach  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£21.99
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 KW06394 Jack Miller's - Apple Pie Moonshine 





An all American whiskey from an all American distiller, Jack Millers Moonshine is not one you can afford to miss. Distilled using fresh pressed apples and the finest spices at the Jack’s Family farm in Amsterdam, New York, it delivers a strong, impactful taste in every glass. 











Producer: Jack Miller's

Alc/Vol: 25%

Size: 75cl

Country: USA



Varietal: Fruit Liqueur£29.99
 KW00445 Jelinek Bohemia Plum Vodka The plum flavored vodka made from grain neutral spirits and all natural plum flavor exceeds all expectations with its pleasant aroma and exceptionally smooth taste. The idea of creating a vodka with plum flavor comes naturally to R. JELINEK, a firm that has specialized in product produced from plums for five generations.     Producer: R Jelinek   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Czech  Varietal: Vodka   Supervision: OU   Kosher For Passover: No    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW00446 Jelinek Gold Slivovitz 10 Years Gold Slivovitz is a superb brandy produced from the best assortment of late-harvested plums. The triple distillation and patient aging process gives a gentle taste to this brandy. This typically Czech product has been produced in the same traditional way for more than a hundred years in the Vizovice region of Bohemia.    Producer: R Jelinek   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 50%   Size: 700ml   Region: Czech  Varietal: Gold Slivovoitz   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£45.99
 KW02013 Jelinek Gold Slivovitz 5 Years Old Plum Brandy Producer: R Jelinek  Size: 700ml  Origin: Czech Republic  Alc/Vol: 50%    Plum Brandy Jelinek (Slivovitz) is produced from fully matured fruit grown in the plum region of Bohemia. This product, made from old original recipe, ranks among the premium quality alcoholic beverages, worldwide. The triple distillation and patient aging process gives a gentle taste to this brandy. The typically Czech product has been produced in the same traditional way for more than a hundred years in the Vizovice region of Bohemia.£44.99
 KW00447 Jelinek Pear Williams     Depending on the time of year, our master distiller acquires the special variety of Pear Williams fruit from three continents. Then, using the same methods of production handed-down over four generations, the results are a produkt of such exquisite aroma and taste that we have been delighting legions of customers around the world for many years.            Producer: R Jelinek  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Czech    Supervision: OU  Varietal: Pear    Kosher For Passover: No£39.99
 KW02035 Jelinek Silver Slivovitz Producer: R Jelinek  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU    Thanks to the "Kosher for Passover" certificate (Passover - one of the most important Jewish holidays) it udergoes the strictest inspections. The first bottling of Silver Slivovitz was supervised by Rabi Abraham Schwarz from Manchester, UK, who represents the American Orthodox Union for Europe.£46.99
 KW00444 Jelinek Silver Slivovitz 5 Years Old Plum Brandy Slivovitz (plum brandy) is produced from fully matured fruit grown in the plum regioni of Bohemia. This triple distilled product, made from our own recipe, ranks among the premium quality alcoholic beverages, worldwide.     Producer: R Jelinek     Alc/Vol: 50%   Size: 700ml   Region: Czech  Varietal: Slivovitz   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£39.99
 KW3658 Keglevich Lemon Vodka Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Vodka   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW3657 Keglevich Vodka Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Vodka   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00452 Kosher Martini Bianco Producer: Martini   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 15%   Size: 1000ml   Region: Italy  Varietal:    Supervision: Garelik   Kosher For Passover: No£23.99
 KW00453 Kosher Martini Rosso Producer: Martini   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 15%   Size: 1000ml   Region: Italy  Varietal:    Supervision: Garelik   Kosher For Passover: No£23.99
 KW00519 Lchaim Vanilla Liqueur Producer: Lchaim   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 19%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Vanilla  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: No£13.99
 KW00645 Liafail Caol ila Whisky This complex islay malt harbours appetizingly peaty aromas with a soothing body and spicy fruit palate of suitable maritime style leading to a sweetly smoky finish.    Isle of Islay - 11 Years of Age.£47.99
 KW04853 Louis Royer V. S. 3 Star Cognac 20cl   Producer: Louis Royer  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: France    Varietal: Cognac  Supervision: OU Zekbach  Kosher for Passover: Yes£14.99
 KW00458 Louis Royer V. S. Cognac Producer: Louis Royer   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW00459 Louis Royer VSOP Producer: Louis Royer   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU Zekbach   Kosher For Passover: Yes£59.99
 KW00460 Louis Royer XO Cognac Producer: Louis Royer   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40   Size: 70cl   Region: France  Varietal: Cognac   Supervision: OU BD Paris   Kosher For Passover: Yes£133.99
 KW02067 Luxardo Cranberry Sambuca Luxardo Cranberry Sambuca is crisp and lightly sweet. Bright scarlet.    Manufacturer: Girolamo Luxardo  Name:Sambuca and Cranberry Luxardo  Alc/Vol: 38%  Size: 750ml    Description: A variation of the Passione Nera, based on  Sambuca dei Cesari. It is aromatized with  cranberry, with a production recipe entailing  several levels of successive infusions to blend  the different ingredients. The predominant  taste is star anise combined with a new light  sweet sensation on the palate.    Characteristics:    Colour: Cranberry Red.  Perfume: Marked anise and berry taste.  Taste: Combination of Mediterranean  and Northern Europe taste, blending  anise and cranberry.    Packaging: A round bottle in white glass with the  Luxardo seal in relief, a label with gold  shading and finish.    Serving Suggestions:    - Neat and chilled as a shooter.  - On the rocks.  - In Martinis.  - In cocktails.  - Over vanilla ice-cream.  - With pineapple juice.£20.99
 KW02103 Luxardo Limoncello Limoncello is one of the most recognised Italian liqueurs. It is made by infusing lemon peel in alcohol using ancient traditional methods enhancing the natural aroma and fresh taste of southern Italian lemons.    The liqueur is intensely yellow with the piquant fragrance of newly gathered lemons which tastes well rounded and harmonious - a pleasant sensation of aromatic freshness on the palate.    Serve Limoncello as a popular cocktail mix, or as a long drink over ice topped with lemonade or cranberry juice with a wedge of lime.      Alc/Vol: 27%    Size: 700ml     Description: Obtained from the infusion of lemon peels  in alcohol, Limoncello is one of the most  world-renowned Italian liqueurs.  It stems from an ancient tradition which  enhances the natural aroma and fresh taste  of lemons from Southern Italy.    Serving suggestions:  Serve Limoncello Luxardo at room  temperature or cold as a digestive drink,  orwatered down as an aperitif.  On the rocks,it is an unbeatable digestive.  With the addition of tonic water it is a  pleasant thirst-quencher.  Excellent with champagne or sparkling  wine for preparing long-drinks.  Very pleasant on ice-creams, fruit salad  or strawberries.  Keep the bottle in the freezer.    Colour: Intensely yellow.    Perfume: The pungent fragrance of  newely gathered lemons.    Taste: Well-rounded and harmonius, a  plesant sensation of aromatic freshness  on the palate.£17.99
 KW02062 Luxardo Marischino This is a classic and one of the very few liqueurs in the World produced by distillation. Obtained from the marasca, a sour cherry, the distillate is allowed to mature for two years in Finnish ash vats.    Luxardo Maraschino is popular in many cocktails, added to coffee or even in fresh fruit salads.    In 2008, Wine Enthusiast Magazine USA gave Luxardo Maraschino a score of 90/95 and rated it 'Superby and Highly Recommended'. It was selected as one of the 50 Top Spirits in 2007 and awarded a silver medal in the 2011 San Francisco.£20.99
 KW02063 Luxardo Passione Nera Sambuca (Black) Luxardo Passione Nera is the market leading black sambuca. Aromatised with liquorice. Inky black.    Manufacturer: Girolamo Luxardo  Name: Sambuca Passione Nera Luxardo  Alc/Vol: 38%  Size: 750ml    Description: A variation of the traditional Sambuca dei Cesari  Luxardo. It is aromatized with liquorice, with  a production recipe entailing several levels  of successive infusions to blend the different  ingredients. The predominant taste is star anise.  However, it is combined with a new velvety  sensation on the palate, with light spicy hints  of cardamom and coriander, and an after-taste  where the typical digestive aromas of liquorice  predominate. It is neither an ordinary liquorice  digestivo nor a commonplace coffee-sambuca.    Characteristics:    Colour: Purplish black.  Perfume: Markedly anise and liquorice.  Taste: A typically Mediterranean taste,  combining liquorice and anise.    Packaging: A round bottle in black glass with the  Luxardo seal in relief, a label with gold  shading and finish.    Serving suggestions:    - Neat and chilled.  - On the rocks.  - In coffee.  - In cocktails.  - Over vanilla ice-cream£19.89
 KW02064 Luxardo Raspberry Sambuca Luxardo Raspberry Sambuca bursts with fragrant, fruity flavours. Blush pink in colour.£20.99
 KW02065 Luxardo Sambuca White This clear liqueur is crafted from a green Sicilian aniseed macerated in alcohol to give a rich flavour.    The Classic Sambuca is sweet and smooth, with the distinctive flavour of star anise.    Bartender´s number 1 Sambuca of choice, and achieves top score in blind tasting test and quality test.    Layers better than any other Sambuca allowing you to try the exciting range of new Luxardo layered shotails!£18.99
 KW00580 Morad Amaretto liqueur Producer: Morad Winery  Bottles/Case: 12  Alc/Vol: 20%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Dark  Varietal:Amaretto  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.  Amaretto almond liqueur with sweet red wine and artificial flavors£12.99
 KW04501 Morad Chocolate Liqueur At the foot of Israel's Carmel mountain, amid the beauty of the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.    Combining time honoured winemaking traditions with state of the art technology Morad winemaking tradition spans several generations.    Danue Chocolate liqueur with the bitter and sweetish taste.            Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 19%  Size: 375ml  Region: Israel  Colour: Dark  Varietal: Chocolate  Kosher for Passover: Yes£12.99
 KW03983 Morad Double Espresso Liqueur Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 21%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Dark  Varietal: Double Espresso  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.  Amaretto almond liqueur with sweet red wine and artificial flavors£14.99
 KW05027 Morad Grapefruit Wine   Morad’s Red Grapefruit Wine is made entirely from fine grapefruit grown in Israel, without any artificial flavouring or other chemical addition. After the juice is fermented to 13.5% alcohol, it is stored for about 18 months before bottling.    Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal: Grapefruit  Kosher for Passover: Yes£12.99
 KW05026 Morad Limoncello Liqueur   Morad's Limoncello Liqueur is made with all natural ingredients and Israel-grown lemons, with no additives or artificial flavourings.    Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 22%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Yellow  Varietal: Lemon  Kosher for Passover: Yes£13.49
 KW2991 Morad Passion Fruit Wine Producer: Morad Winery  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: White  Alc/Vol:  13.5%  Varietal:Passion Fruit  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Passion Fruit wine is the flagship product of the Morad Winery.   The strong aroma of the Passion Fruit, together with the sweet/sour taste, create a sense of pure pleasure on the palate.   The Passion Fruit comes to us from the north of Israel, is squeezed, undergoes a process of fermentation, after which the wine is aged for at least 12 months in stainless steel vats.     It contains 13.5% alcohol.    Health properties: Passion Fruit provides a sense of tranquility and serenity.   It contains a high amount of dietary fibers and is rich in vitamins, especially C, B, E.    Danue Passionis Kosherand under Supervision of: The Religious Council of Upper Yokneam, O.K. Kashrut, Chug Chatam Sofer Bnei Brak.   Danue Passion is Kosher for Pesach all year long.    Recommended method of serving : Serve cold or with cubes of ice, and in a variety of other cocktails (see ‘Recipes’).£12.99
 KW03981 Morad Plum Wine Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal: Plum  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.£10.99
 KW2990 Morad Pomegranate Wine Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal:Pomegranate  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Pomegranate Wine is one of the leading products of the Morad Winery.  The fresh fruit, sweet/sour, of the ‘Wonderful’ species, is squeezed when it is at the peak of its ripeness, undergoes a fermentation process after which it is aged for a minimum of 12 months in stainless steel vats.    Health properties: Pomegranate is effective in lowering blood pressure, sugar, and cholesterol levels etc. Pomegranate is rich in anti-oxidants    Danue Pomegranate is Kosher and under Supervision of: The Religious Council of Upper Yokneam, O.K. Kashrut, Chug Chatam Sofer Bnei Brak.  Danue Pomegranate is Kosher for Pesach all year long.    Recommended method of serving : Serve cold or with cubes of ice, and in a variety of other cocktails (see ‘Recipes’).£12.99
 KW3496 Moses Date Vodka The Moses Vodka story    At  Global Drinks Finland we make the best products possible, regardless of budget or time limit, products that fit every occasion, be it  the Sabbath or any other special day. After 22 years in the business, we set ourselves the goal of creating Moses Vodka - A naturally organic vodka made from sugarcane, the first and only vodka of its kind.   In addition to using sugar cane, our vodka uses only pure and fresh well water, certified as one of the finest in Europe.     To crown this product, we chose the highest quality crystal clear glass bottle, decorated with real 24 Karat gold, to make it worthy for the most revered festival, or indeed any other day of joy.    Why we use sugarcane:    We chose spirit distilled from sugarcane because it can be certified Kosher all year around including Pesach. As the basis of the raw spirit, sugarcane is the only source that grows naturally, without pesticides resulting in an organic product that yields absolute stability in the taste, no matter which crop it comes from. And, as you probably know, the infant Moses himself was found floating on the Nile River inside a basket made from cane stems.     Not only is sugarcane spirit the best tasting spirit of all other distilled pure spirits, it is also the perfect match to our fresh water well located at the factory – providing water which doesn’t go through any mechanical treatments that might destroy the water's original taste.     Moses Vodka is the only existing vodka produced under a stricter standard of kashrut for the whole year and contains no animal fat, whether in its production process, liquid or packaging. This differentiates it from 99% of other vodka producers who use animal fat in some part of their packaging production.    Following the original recipe of finest pure spring water with super premium spirit made from entirely natural ingredients,   we have now added an infusion of the sweet red fruit THE DATE.  one of the seven species central to the mythology of the promised land    Producer: Moses Vodka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 32%   Size: 700ml   Region:Finland   Varietal: Vodka   Supervision: Gruber    Kosher For Passover: Yes£35.99
 KW02182 Moses Vodka The Moses Vodka story    At  Global Drinks Finland we make the best products possible, regardless of budget or time limit, products that fit every occasion, be it  the Sabbath or any other special day. After 22 years in the business, we set ourselves the goal of creating Moses Vodka - A naturally organic vodka made from sugarcane, the first and only vodka of its kind.   In addition to using sugar cane, our vodka uses only pure and fresh well water, certified as one of the finest in Europe.     To crown this product, we chose the highest quality crystal clear glass bottle, decorated with real 24 Karat gold, to make it worthy for the most revered festival, or indeed any other day of joy.    Why we use sugarcane:    We chose spirit distilled from sugarcane because it can be certified Kosher all year around including Pesach. As the basis of the raw spirit, sugarcane is the only source that grows naturally, without pesticides resulting in an organic product that yields absolute stability in the taste, no matter which crop it comes from. And, as you probably know, the infant Moses himself was found floating on the Nile River inside a basket made from cane stems.     Not only is sugarcane spirit the best tasting spirit of all other distilled pure spirits, it is also the perfect match to our fresh water well located at the factory – providing water which doesn’t go through any mechanical treatments that might destroy the water's original taste.     Moses Vodka is the only existing vodka produced under a stricter standard of kashrut for the whole year and contains no animal fat, whether in its production process, liquid or packaging. This differentiates it from 99% of other vodka producers who use animal fat in some part of their packaging production.    Producer: Moses Vodka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Finland   Varietal: Vodka   Supervision: Gruber    Kosher For Passover: Yes£35.99
 KW06325 No. 209 Vodka - Kosher For Passover   No. 209 Kosher-for-Passover Vodka is crafted using a Passover-certified sugarcane base spirit to create a vodka with a surprising sweetness across the palate and a dry, clean finish.      Producer:No. 209  Alc/Vol:  40%  Size:  75cl  Country: USA  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£43.99
 KW04110 No.209 / San Francisco Kosher Gin   San Francisco Gin    The name "No. 209" is derived from the fact that the distillery is the 209th to be registered in the United States.    In 1882, registered Distillery No. 209 began crafting award-winning craft spirits in the Napa Valley at Edge Hill Vineyard Company. This No. 209 "Kosher for Passover" Gin recipe blends natural botanicals and rare ingredients in small batches to extract the most pure and subtle flavour, involves five distillations, and was created with a winemaker’s passionate attention for detail.        Producer: No. 209  Alc/Vol: 46%  Size: 75cl  Country: USA    Region: San Francisco  Varietal: Gin  Supervision: OU     Kosher For Passover: Yes£43.99
 KW3705 Oblath Apple Brandy Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungary  Varietal: Apple Brandy   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW3704 Oblath Apricot Brandy Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungaryl  Varietal: Aprioct Brandy   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£27.49
 KW3703 Oblath Pear Brandy Producer:Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Hungaryl  Varietal: Pear Brandy   Supervision: Keddasia   Kosher For Passover: Yes£27.49
 KW3702 Oblath Slivovitz In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungary  Varietal: Slivovitz   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW04988 Old Williamsburg No. 20 / 101 Proof   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Old Williamsburg 101 proof bourbon is kosher certified and is a firm favourite with lovers of high strength bourbon whiskey. A highly satisfying straight Kentucky bourbon with depth and smoky flavours.        Producer: Old Williamsburg  Alc/Vol: 50.5%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon  Supervision: Weinberger and OU£35.99
 KW00739 Old Williamsburg Vodka 750ml / 40%  Distilled from grain  Old williamsburg, a hamlet, was the county seat for the city of brooklyn, late in the 19th century, the mansions and breweries of beer barons lined the shores of the east river, vodka, hand distilled in private stills, bottled especially for the privileged was the drink of choice.£27.99
 KW00738 Old Williamsburg Vodka 375ml 375ml / 40%  Distilled from grain  Old williamsburg, a hamlet, was the county seat for the city of brooklyn, late in the 19th century, the mansions and breweries of beer barons lined the shores of the east river, vodka, hand distilled in private stills, bottled especially for the privileged was the drink of choice.£13.99
 KW05617 Peureux Blackcurrants in Crème de Cassis   Made from the finest variety of berry, the Noir de Bourgogne, this delicious blend benefits from its decided lack of added flavours. 100% natural, the Blackcurrants in Crème de Cassis is packaged in a comely purple decorative box. The perfect addition to any kitchen cupboard.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£15.49
 KW05618 Peureux Blackcurrants in Crème de Cassis 5cl   A 5cl miniature of the Peureux Blackcurrants in Crème de Cassis, packaged in a comely purple decorative box. The perfect stocking filler.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 5cl  Country: France    Supervision: KF£4.99
 KW05619 Peureux Framboisines Raspberries in Liqueur   If you’re in search of a sleek gift for a friend or relative, the Framboisines Raspberries in Liqueur certainly makes an impression. The aromas of this 100% natural product hit you from the moment you open the lid; after all, what could smell sweeter than raspberries steeped in liquor and raspberry brandy?            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£17.99
 KW05620 Peureux Griottines in Cointreau Liqueur   If juicy morello cherries soaked in liqueur sounds right up your street, Griottines Cointreau is a product you should give a closer look. The intoxicating aroma of cherries blends perfectly with the lush liqueur, which itself whiffs of bitter and sweet orange peels. Enjoy it as an aperitif or utilise it in a homespun recipe: either way, you’re on to a winner.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£15.49
 KW02109 Peureux Griottines Morello Cherries in Kirsch 35cl •  Griottines is a chameleon of a product. You can tuck into it with a spoon, use it as a sauce for chicken or a garnish for cocktails, or even add a scoop into your ice cream. A scrumptious, cherry-tastic treat that enhances many a dish or drink.       Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£14.99
 KW05621 Peureux Griottines Morello Cherries in Kirsch 5cl   A 5cl miniature of the Griottines in Kirsch Liqueur.        Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 5cl  Country: France    Supervision: KF£4.99
 KW05855 Peureux Kirsch de Fougerolles   Kirsch de Fougerolles is the fourth French eau-de-vie to be awarded the famous AOC (Appellation d’Origine Contrôlée), after cognac, calvados and armagnac. If you haven’t yet sampled the enticing eau-de-vie, you know what they say: no time like the present.              Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£35.99
 KW05848 Peureux La Cigogne Framboise (Raspberry)   Warm your bones with the alluring raspberry (Framboise) expression of La Cigogne. The light-bodied spirit has a crystal-clear colour, a sharp raspberry flavour and a pleasantly fresh palate.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£32.99
 KW05849 Peureux La Cigogne Kirsch (Cherry)   Its range has widened in recent years, but before plum, raspberry and pear, there was just La Cigogne Kirsch. The soft, semi-sweet spirit is a product of the Fougerolles region of France and features rich aromas of marzipan and glace cherry.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£30.99
 KW05850 Peureux La Cigogne Mirabelle (Plum)   La Cigogne Mirabelle is a product of the famous Grandes Distilleries Peureux. The mouthwatering brandy is bottled at 45% and comes from the Fougerolles region of France.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£31.99
 KW05851 Peureux La Cigogne Poire William (Pear)   There are many flavours of La Cigogne, but the William pear variety might just be the best. Crystal-clear in colour, the ever so slightly spicy beverage has an aftertaste of cloves and a refreshing, light-bodied composition.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£29.99
 KW05852 Peureux La Cigogne Prune   Refined, intense, fragrant – just some of the adjectives which can be deployed to accurately describe La Cigogne Prune. This blissful plum brandy has an alcohol content of 45% and a flavour that’s both rich and refreshing.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£29.99
 KW05853 Peureux La Cigogne Quetsch (Plum)   The plum expression of La Cigogne is nothing if not memorable. The delightful plum brandy has an intense and fragrant flavour, with hints of jam and almond coming through with the plum. Yummy!            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£29.99
 KW05854 Peureux Pure Premium Pioneered by the renowned French boutique distillery Grandes Distilleries Peureux, this delightful pear brandy doesn’t just boast an unforgettable taste – it comes packaged in an eye-catching oblong glass bottle.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£35.99
 KW04777 Poire Williams Prisoner Eau De Vie / Pear Brandy   An unmissable treat, Poire Williams is a classic 'eau-de-vie' with delicate flavour. It is best served at low temperatures of 6 to 8 degrees, allowing it to show off its distinctive aroma as it warms up in the glass.          Producer: G.E. Massenez  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Pear Brandy  Supervision: KF£39.99
 KW06441 Poli Eve Grappa - Kosher For Passover 





If you’re hunting for a Kosher Grappa for Passover, look no further. Alluringly aromatic, this mellow-tasting Grappa is redolent of orange flowers and citrus fruit.







Producer: Poli Eve

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Italy



Varietal: Grappa£39.99
 KW00521 Premium Foods Cherry Liqueur Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 20%   Size: 375ml   Region: Vienna  Varietal: Cherry  Supervision: Rav Schwartz   Kosher For Passover: No£11.99
 KW00506 Premium Foods Forest Raspberry Liqueur   Every bottle of Premium Foods Forest Raspberry Liqueur showcases a flavour that derives from a delicate blend of matured, alcohol-soaked forest raspberries. There’s a hint of fresh lemon thrown into the mix for good measure. Lip-smackingly good.        Producer: Premium Foods  Alc/Vol: 17%     Size: 700ml     Region: Vienna    Varietal: Forest Raspberry Liqueur    Supervision: Schwartz Vienna     Kosher For Passover: No£15.99
 KW00537 Premium Foods Wood Strawberry Liqueur   If you haven’t yet sampled Premium Foods Wood Strawberry, I suggest you get on the case. This fragrant Austrian liqueur takes its flavour from alcohol-soaked, lightly rewed wood strawberries.          Producer: Premium Foods  Alc/Vol: 17%     Size: 700ml     Region: Vienna    Varietal: Wood Strawberry Liqueur    Supervision: Schwartz Vienna     Kosher For Passover: No£15.99
 KW02914 Premium Spirits Kristall Kirsch Kristall Kirsch ia made from the finest hand picked heart cherries, carefully processed resulting in a unique and pleasantly fruity taste.  Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Austria   Varietal: Kirsch   Supervision: Schwartz Ay    Kosher For Passover: No£34.99
 KW02918 Premium Spirits Platinum Collection Apricot Brandy In our Platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade brandy  Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Austria   Varietal: Apricot   Supervision: AY Schwarts   Kosher For Passover: No£32.99
 KW02917 Premium Spirits Platinum Collection Royal Pear In our platinum collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade brandy    Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Austria   Varietal: Williams   Supervision: AY Schwarts   Kosher For Passover: No£32.99
 KW00466 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Kirsch 375ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade Kirsch.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: Vienna  Varietal: Cherry   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No£18.99
 KW00287 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Kirsch 750ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade Kirsch.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 12 Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Vienna   Type: Dry  Color: Red  Varietal: Cherry   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£36.99
 KW00467 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Slivovitz 375ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: Vienna  Varietal: Slivovitz   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No£17.99
 KW00708 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Slivovitz 750ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Vienna  Varietal: Slivovitz   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No£34.99
 KW02915 Premium Spirits Williams Brandy This intriguing perfectly balanced williams brandy is enhanced by its complex, aromatic yet fine layers, giving it a wonderfully fruity and elegant character.  Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Austria   Varietal: Williams   Supervision: AY Schwarts   Kosher For Passover: No£34.99
 KW06438 Primade Advocaat 





This Kosher-supervised Primade Advocaat is rich, creamy and the perfect addition to an advocaat-based cocktail. Employ the Belgian import in a decadent Creme Anglaise or Dutch breakfast cocktail.







Producer: Primade

Alc/Vol: 18%

Size: 70cl

Country: Netherlands



Varietal: Advocaat£19.99
 KW00468 Prince Lordon     Kosher Blended Malt Whisky        Producer: Prince Lordon  Alc/Vol: 40%  Size: 750ml   Country: Scotland   Varietal: Blended Malt  Supervision: Shnebalg Manchester£35.49
 KW05247 Prince Lordon Kosher Blended Scotch Whisky 375ml   Blended Scotch Whisky      A 375ml bottle of the Prince Lordon Scotch Whisky, a unique Kosher supervised blended Scotch whisky.          Producer: Prince Lordon  Alc/Vol: 40%  Size: 375ml  Country: Scotland    Varietal: Blend  Supervision: Schneebalg Manchester£17.99
 KW00527 Sabra Chocolate Orange Liqueur Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate Orange  Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00522 Sabra Coffee Liqueur Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Coffee  Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00525 Schmerlings Chocolate Liqueur Imagine, the Velvety richness of Schmerling's chocolate, in a smooth liqueur.    The product of over fifty years chocolate making excellence. Schmerling's chocolate liqueur will transform any occasion into a creamy chocolatey celebration. Schmerling's Liqueur is the ultimate indulgence.    Producer: Schmerlings   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 16.9%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£19.99
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 KW00524 Schmerlings Coffee Liqueur Producer: Schmerlings   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 23%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Coffee  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£21.99
 KW00528 Spirit of Solomon Amaretto Liqueur Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Amaretto  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£21.59
 KW00529 Spirit Of Solomon Chocolate Mint Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Chocolate Mint  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£15.99
 KW00530 Spirit Of Solomon Chocolate Truffel Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 16%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Chocolate Truffle  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£12.99
 KW00473 Spirit of Solomon Plum Brandy 105 Proof Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 52.5%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Brandy   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW05319 Spivak Amaretto Liqueur   Spivak Amaretto Liqueur produced by Alcohome, was made using the finest Israeli exotic fruit extracts, and is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 27%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CCS  Kosher for Passover: Yes£19.99
 KW05318 Spivak Banana Liqueur   Spivak Banana Liqueur is produced by Alcohome, using the finest Israeli nature-identical flavouring, and is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 27%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£19.99
 KW05316 Spivak Cassis Liqueur   Spivak Cassis Liqueur was produced by Alcohome, with citric acid, nature-identical flavouring and natural food colouring, and is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 17%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£15.49
 KW05317 Spivak Cherry (wishniak) Liqueur   Spivak Cherry (wishniak) Liqueur is another fine liqueur produced by Alcohome, with citric acid, nature-identical flavouring and natural food colouring, it is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 27%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£19.99
 KW05315 Spivak Chocolate Liqueur   Spivak Chocolate Liqueur was made with cocoa and nature-identical flavouring, this is both Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 17%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£15.49
 KW3655 Stock 84 Brandy VSOP Producer:Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision:Rabanut    Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW04297 Stock Vermouth Bianco   Stock Vermouth Bianco is made from fortified white wine made infused with herbs and spices. Perfect as an aperitif, this is a fundamental ingredient of some of the most famous cocktails.            Producer: Stock  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750mll  Country: Israel    Varietal: Vermouth£12.99
 KW04296 Stock Vermouth Rosso   Stock Vermouth Rosso is made from fortified red wine infused with herbs, spices, sugar and caramel. Perfect as an aperitif, this is a fundamental ingredient of some of the most famous cocktails.            Producer: Stock  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750mll  Country: Israel    Varietal: Vermouth£12.99
 KW3656 Stock XO Brandy Producer:Barkan    Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Brandy   Supervision:Rabanut    Kosher For Passover: Yes£39.99
 KW04738 Stolichnaya Blue Label Vodka 100 Proof   A classically-styled, exceptionally smooth vodka, crystal clear in colour with marshmallow, mineral and mild fruit peel aromas. Stolichnaya 100 proof Premium vodka captures all of the essence of Stolichnaya Premium vodka, but is especially perfect for those who enjoy their Stoli extra smooth yet with a distinctive bite.          Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Latvia     Varietal: Vodka£24.99
 KW04544 Stolichnaya Chocolate Coconut Vodka   Stoli Chocolat Kokonut Vodka is a combination of the premium vodka coupled with sweet chocolate flavours and creamy, luscious coconut milk creating a tropical blend. To be enjoyed ice cold neat, with club soda, or used to create delicious cocktails.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04546 Stolichnaya Chocolate Raspberry Vodka   Stoli Chocolat Razberi Vodka has flavours of rich milk chocolate and clean vodka characters in balance with ripe tart fleshy raspberry, creating a creamy-silky texture on the palate.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04551 Stolichnaya Citros Vodka   Stolichnaya Citros flavoured vodka has a very natural and complex citrus smell, clear scents of sweet lemon at the start, building to a more intense blast of lime.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04554 Stolichnaya Elit Vodka   Stolichnaya Elit vodka is produced using a special freeze-filtration process, in which the vodka is chilled to precisely -18°C throughout the distillation, removing all imperfections, resulting in crystal clear vodka.             Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Vodka  Supervision: OU£42.49
 KW04553 Stolichnaya Gold Vodka   Stoli have what to show off with this exceptionally crystal clear vodka, subtle citrus peel and anise aromas.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Vodka  Supervision: OU£21.49
 KW04552 Stolichnaya Premium Red Vodka   Stolichnaya Premium vodka is a classic, smooth vodka. Distilled from rich grain under the highest of quality standards. Try it straight or as a companion with your favourite juice, it will never disappoint.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Vodka  Supervision: OU£17.99
 KW04550 Stolichnaya Raspberry Vodka   Stolichnaya Razberi is a fantastic flavoured vodka, fresh and fruity with a dry finish.         Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04545 Stolichnaya Salted Caramel Vodka   Stoli Salted Karamel Vodka is a combination of their premium vodka and sweet caramelized sugar with a light saltiness that brings out the caramel in a way that you’ve never experienced before.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04548 Stolichnaya Sticki Honey Vodka   Stolichnaya Sticki is a sweet honey based vodka. Released in 2012 to celebrate the 50th anniversary of flavoured vodkas introduced by Stolichnaya back in 1962. Pairs well with everything from citrus and ginger to vanilla and berries.          Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW02911 Strykover Luxury Slivovitz Strykover Premium Slivovitz, a Kosher for Passover product of highest quality, is a plum brandy. Best appreciated when drank slowly, with a deep breath after every sip, it satisfies even the most demanding of taste buds. The XIX Century recipe of Strykow Jewish inhabitants, passed over from generation to generation and closed within these bottles let's us bask in the wonder of this drink still today.     Producer: Strykover Slivovitz   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 50cl   Region: Poland  Varietal: Slivovitz   Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW04271 Strykover Potato Vodka     Strykover Potato Vodka      Unique, subtle and delicate, yet expressive and intense. The Polish tradition of producing vodka from potatoes.      Producer: Strykover  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Poland    Varietal: Vodka  Supervision:   Kosher for Passover:£19.99
 KW00474 Strykover Slivovitz Strykover Premium Slivovitz, a Kosher for Passover product of highest quality, is a plum brandy. Best appreciated when drank slowly, with a deep breath after every sip, it satisfies even the most demanding of taste buds. The XIX Century recipe of Strykow Jewish inhabitants, passed over from generation to generation and closed within these bottles let's us bask in the wonder of this drink still today.     Producer: Strykover Slivovitz   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 72%   Size: 50cl   Region: Poland  Varietal: Slivovitz   Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00531 Sweet Plum Liqueur Producer: Premium Foods   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 26%   Size: 700ml   Region: Vienna  Varietal: Sweet Plum Liqueur  Supervision: Schwartz Vienna   Kosher For Passover: No£20.99
 KW00475 Taam Pree / Spirit of Solomon / Slivovitz Producer: Taam Pree   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Slivovitz   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£32.99
 KW04284 Taam Pree / Spirit of Solomon / Slivovitz 375ml Producer: Taam Pree  Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Slivovitz   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£16.99
 KW02133 Tomintoul 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Tomintoul Aged 10 Years has been lovingly crafted from a selection of the finest bourbon casks, each aged for at least ten years.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£28.99
 KW2988 Tomintoul 14 Non Chill Filtered Tasting Note:  Colour:- Pale gold  Nose:-  Delicate soft and creamy with light floral malt and some sweetness  Taste:- Elegant,round,soft and gentle. Clean malt with some creamy sweetness Finish :- Long & creamy tending to dry with slight peppery tones.  46% Alcohol  Under OU Supervision£42.99
 KW02108 Tomintoul 14 Year Old Kosher Portwood Supervision: OU    Introducing from the famous Tomintoul distillery, their first ever Port wood wine barrel finish into the United States. Only 3 casks were selected for this amazing whisky resulting in an extremely limited production.    This whisky retains the typical flavours emanating from the Tomintoul distillery while being enhanced with the additional wood flavours the same way Port wines and enhanced by high quality kosher portwood  casks.£64.99
 KW00477 Tomintoul 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£40.99
 KW02124 Tomintoul 1976 Vintage Colour: Pale gold.     Nose: Hints of rum soaked raisins with a touch of fruity maltiness.    Palate: Round and soft with some sweetness and fruit. Pleasantly complex yet delicate.     Finish: Mature, long and elegant.  .  Under OU Supervision£314.99
 KW02136 Tomintoul 21 Year Old Supervision: OU    Tasting Notes:    Colour: Golden  Nose: Soft and creamy with sweet toffee tones.  Taste: Smooth gentle and toffee sweet with hint of butterscotch.  Finish: Creamy soft with some spicey tones.    Free Hip Flask included.£99.99
 KW05342 Tomintoul 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Known and loved for it’s mellow whiskies, this Tomintoul 25 year old is not going to disappoint fans of this distillery's previous releases. Distilled in 1990 and bottled in early 2015, this single malt Scotch whisky continues their notoriously gentle flavours with fruity and floral flavours.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£184.99
 KW02137 Tomintoul 33 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This limited edition bottling from carefully selected casks has been given the very highest seal of approval by Distillery Director, Robert Fleming: "I consider this whisky to be a very special jewel amongst single malts and one of the finest to have been released in Scotland"..    Tasting Notes:  Colour: Rich Gold  Nose: Hints of rum and cedary wood tones with a touch of fruity maltiness.  Taste: Round and soft with some sweetness and a suggestion of cinnamon and vanilla.  Finish: Lingering with touch of sweetness.                 Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£299.99
 KW04858 Tomintoul Gift Pack / 10, 16 & 25 YO / 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new gift pack of Tomintoul single malt miniatures, containing a 5cl of the 10yo, 16yo and 25yo, all of the above have an OU supervision.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£18.99
 KW02134 Tomintoul Peaty Tang Supervision: OU    Tasting Notes:    Colour: Rich Gold  Nose:  Heathery smoke balanced with subtle floral tones.  Taste: Gentle Peat reek flavours with hint of malty nuttiness.  Finish: Lingering smoke & peat with touch of sweetness.£28.99
 KW3651 Tomintoul Triple-Pack 10 Yrs, 16 Yrs & 33 Yrs / 3x5cl Miniature 15cl / 41%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A triple pack of miniatures of Tomintoul single malt, comprising one mini each of the 10yo, 16yo and 33yo£19.99
 KW05006 Tribelle Triple Sec Liqueur   Tribelle Triple Sec Liqueur is made from specially selected oranges, giving this liqueur its very unique character. This is Kosher for Passover and all year round.        Producer: Tribelle  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: Netherlands    Varietal: Liqueur  Supervision: Netherlands Rabbinaat  Kosher for Passover: Yes£21.99
 KW00533 Triple Sec Liqueur Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Chile  Varietal: Orange Flavour  Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£11.49
 KW06437 Vermeulen Advocaat A delightful liqueur made from egg yolks, brandy and sugar, Vermeuelen Advocaat should come with a warning: it’s highly addictive, you see. Employ a little self-will, however, and you’ll be satisfyingly merry in no time.







Producer: Vermeulen

Alc/Vol: 17%

Size: 75cl

Country: Netherlands



Varietal: Advocaat£14.99
 KW04965 Walders Gift Pack Mini   Two small bottles of Walders Creamy Liqueur – Vanilla & Vodka and Scotch & Coffee, in a nice presentation pack.        ”.      Producer: Walders  Alc/Vol: 17%     Size: 2x20cl     Region: Scotland    Varietal: Coffee/Vanilla    Supervision: OU     Kosher For Passover: No£15.99
 KW00534 Walders Scotch & Coffee Creamy Liqueur   Walders Scotch & Coffee is a distinctive blend, which comprises a natural non-dairy base, finest Scotch whisky & real coffee. Simply delicious swirled with ice for the ultimate smooth taste experience. It is also the only non-dairy creamy liqueur that can be freely mixed with fruit juices over ice, for a refreshing range of new fruity cocktails.            Producer: Walders    Alc/Vol: 17%   Size: 75cl     Country: Scotland    Flavour: Coffee    Supervision: OU and Machzikei Hadas Manchester     Kosher For Passover: No£18.99
 KW00616 Walders Scotch & Coffee Creamy Liqueur - Small Bottle   Walders Scotch & Coffee is a distinctive blend, which comprises a natural non-dairy base, finest Scotch whisky & real coffee. Walders is simply delicious swirled with ice for the ultimate smooth taste experience.          Producer: Walders    Alc/Vol: 17%     Size: 20cl     Country: Scotland    Flavour: Coffee    Supervision: OU     Kosher For Passover: No£7.99
 KW00535 Walders Vodka & Vanilla Creamy Liqueur   Walders Vodka & Vanilla is a velvety rich, creamy liqueur uniquely infused with premium quality vodka and vanilla, blended with a natural non-dairy base, which delivers a taste sensation likened to a liquid vanilla ice-cream with a nice little kick! Simply delicious over crushed ice or swirled with ice for the ultimate smooth taste experience. It is also the only non-dairy creamy liqueur that can be freely mixed with fruit juices over ice, for a refreshing range of new fruity cocktails.          Producer: Walders     Alc/Vol: 17%     Size: 75cl     Country: Scotland    Flavour: Vanilla    Supervision: Shnebalg Manchester     Kosher For Passover: No£18.99
 KW3623 Walders Vodka & Vanilla Creamy Liqueur - Small Bottle   Walders Vodka & Vanilla is a velvety rich, creamy liqueur uniquely infused with premium quality vodka and vanilla, blended with a natural non-dairy base, which delivers a taste sensation likened to a liquid vanilla ice-cream with a nice little kick! Simply delicious over crushed ice or swirled with ice for the ultimate smooth taste experience.        Producer: Walders     Alc/Vol: 17%     Size: 20cl     Country: Scotland    Flavour: Vanilla    Supervision: Shnebalg Manchester     Kosher For Passover: No£7.99
 KW00479 Williamine Morand Producer: Williamine   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Region: Swiss  Varietal: Pear Liqueur   Supervision: Zekbach   Kosher For Passover: No£69.99
 KW02919 Yikvei Zion Banana Liqueor Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:24%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Banana  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: NO£15.49
 KW02920 Yikvei Zion Cherry Liqueor Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:24%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Cherry  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: NO£15.48
 KW02921 Yikvei Zion Grand Diplomat Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:40%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Brandy  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover:Yes£23.49
 KW04506 Zachlawi Gourmet Arak Platinum Reserve         Traditional Arak in its pure form is colourless. Stronger than many other traditional liqueurs, as water or ice is added, Arak takes on a milky, opaque colour, hence the nickname "Milk of the lions" Traditionally, Arak is also mixed with fruit juices or teas.        Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: USA    Varietal: Arack£39.99
 KW05047 Zachlawi Vodka Hazelnut Cappuccino - 375ml   Flavoured Vodka      A smaller bottle of the famous Zachlawi Hazelnut Cappuccino Vodka, a fantastic flavoured vodka which can be enjoyed by the entire family, even the non-drinker.           Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 30%  Size: 375ml  Country: USA    Varietal: Vodka  Supervision: CRC and OU£20.99
 KW04504 Zachlawi Vodka Mocha Cappuccino   Flavoured Vodka      Zachlawi Vodkas are very much sought after internationally and have finally arrived to the UK market. Mocha Cappuccino Vodka is a fantastic flavoured vodka which can be enjoyed by the entire family, even the non-drinker.           Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 30%  Size: 75cl  Country: USA    Varietal: Vodka  Supervision: CRC and OU£35.99
 KW04285 Zion Diplomat Orange Brandy       Original high quality German brandy, produced in accordance with a long tradition of German champions. The unique taste comes from prolonged aging.          Producer: Yikvei Zion  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Israel  Varietal: Brandy  Supervision: Eida Hachredis  Kosher For Passover: No£23.99
 KW04283 Zwack 3 Year Old Kosher for Passover Slivovitz   Kosher for Passover                        Producer: Zwack  Alc/Vol: 40%  Size: 750ml  Country: Hungary  Varietal: Brandy  Kosher For Passover: Yes  Supervision: OU£39.99
 KW05187 Zwack Original Hungarian Slivovitz / Kosher for Passover   Contains the original 100% pure kosher plum distillate, obtained from 6.5 kilograms of the freshest plums. Its ingredients include kosher caramel colour, kosher plum distillate and water.            Producer: Zwack  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Hungary    Varietal: Brandy  Kosher for Passover: Yes  Supervision: Rabbi Weissberger£29.99
 KW00484 Zwack Pear Brandy Producer: Zwack   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Hungarian  Varietal: Pear  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£29.99
 KW00485 Zwack Plum Slivovitz Producer: Zwack   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Hungarian  Varietal: Slivovitz  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£27.99

Spirits > Miniatures

 KW00741 Absolut Naturals Vodka Miniatures Gift Pack 25cl / 40%  Absolut Naturals Vodka Miniatures Gift Pack consists of five 5cl Absolut vodkas including raspberry, pear, vanilla, citron and original.£13.99
 KW04050 Absolut Perfect Chill Freezer Vodka Miniature Gift Pack   Absolut vodka gift set    A fantastic gift set of Absolut vodkas containing the following miniatures:   Raspberri (raspberry),  Pears (pear),   Citron (lemon),   Vanilia (vanilla),   Blue (plain),              Producer: Absolut  Alc/Vol: 40%  Size: 5x5cl  Country: Sweden    Region: Áhus  Varietal: Vodka£13.99
 KW05643 Ardbeg 17 Year Old 5cl Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Billed as the ‘Ultimate Single Islay Malt Scotch Whiskey’, Ardbeg is a favourite of whisky lovers. This 5cl miniature bottle of the now-defunct 17-year-old whisky is a tad less peated than is customary for Ardbeg, but  has become sough-after due to dwindling supplies.      Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£44.99
 KW03538 Auchentoshan / 12 Year Old, Three Wood, American Oak / 3x5cl   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A mini sampler set from Auchentoshan, offering you a chance to try their 12 year old, Three Wood and the American Oak.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 42%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£15.99
 KW04339 Balvenie 10 Year Old / Founders Reserve / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balvenie 10 Year Old Founders Reserve 5cl Miniature is a rare and collectable item to whisky collectors and miniature lovers.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.99
 KW05194 Balvenie 17 Year Old / DoubleWood / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of Balvenie DoubleWood 17 Year Old, aged in traditional American oak before being transferred into European-made sherry casks.             Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£7.99
 KW04098 Balvenie Gift Pack / Doublewood 12 & 17, Caribbean 14 / 3x5cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A sweet set of 3 Balvenie miniatures containing one of each of the following:  •Doublewood 12 year old  •Doublewood 17 year old  •Caribbean cask 14 year old              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£16.99
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 KW06395 Benriach Gift Pack - Classic & Peated Miniature Collection 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



These four miniatures from Benriach provide a great introduction to Speyside whisky in all its wondrous forms. Two 10-year-olds, one peated, are complemented by a 16 and Septendecim, another peated malt, this one a 17.







Producer: Benriach

Alc/Vol: 44.5%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£25.99
 KW06099 Benriach Gift Pack - Classic Speyside Collection - 4x5cl Miniatu   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Benriach Distillery lies right in the heart of Speyside and these miniatures encapsulate many of the elements that have made the north-east of Scotland’s whisky-producing region so famous. Pour a dram of Bentuach’s 10, 16 and 20-year-olds and toast the genius of the Moray distillery.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 42.25%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£23.99
 KW05196 Benrinnes 1968 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        A 1968 single malt, distilled at the Benrinnes distillery, bottled as part of the Connoisseurs Choice range of Gordon & MacPhail. Matured in Oak Casks for 11 years this packs a very smooth, complex and aptly robust style.          Producer: Benrinnes  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05645 Benromach 17 Year Old / Centenary Bottling / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      The limited edition Benromach-Glenlivet Centenary Bottling 5cl Miniature is a splendid commemorative single malt to add to your collection. Released to recognise the distillery’s centenary, the 17-year-old Speyside single malt spent its final two years in sherry casks dating from 1886. Want a taste of history? You've made a good choice.          Producer: Benromach  Bottler: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05198 Benromach 1968 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        The Benromach 1968 is sherried, thick single malt perfected with some spice. It was distilled back in 1968 and aged in a sherry refill hogshead. Notes include calves leather, honey and sultana including a fruity, dry oak, full sherried palate.         Producer: Benromach  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05642 Bourbon Legends Small Batch Miniature Gift Pack / 4 x 5cl   Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey        The Small Batch Bourbon Miniature Collection gift box contains a who’s who of big-hitting bourbons. Included in the heavyweight collection are 5cl sample bottles of Knob Creek, Basil Hayden’s, Baker’s and Booker’s. The only dilemma is choosing a favourite.          Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 40% - 63.4%  Size: 4x5cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£31.99
 KW05201 Bowmore 12 Year Old / 5cl Miniature / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the old discontinued Bowmore 12 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£19.99
 KW05202 Bowmore 15 Year Old / 5cl Miniature / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the old discontinued Bowmore 15 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£21.99
 KW05203 Bowmore 17 Year Old / 5cl Miniature / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the old discontinued Bowmore 17 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05199 Bowmore 5cl Miniature / No Age Statement   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A miniature bottle of an old no age statement, discontinued Bowmore.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£14.99
 KW05200 Bowmore Darkest / 5cl Miniature / No Age Statement   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the no age statement, Bowmore Darkest.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£19.99
 KW03523 Bowmore Mini Giftset / 12 Year Old, 15 Year Old, 18 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A mini sampler set from Bowmore, offering you a chance to try their 12 year old, 15 year old 'Darkest' and the 18 year old.         Producer: Bowmore  Alc/Vol: 42%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£16.95
 KW05195 Caol Ila 1969 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        A 5cl miniature of the Connoisseurs Choice range by Gordon & MacPhail, Caol Ila 1969, an Islay malt of 14 years old. Distilled in 1969 at the Caol Ila, it has since become a huge hit for more than 35 years.         Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£29.99
 KW3700 Chase Vodka & Gin Miniature Giftpack - Limited Edition - 3x5cl 3x5cl  A Limited edition fift pack which includes a  Chase Vodka 40%, Chase Marmalade 40% & Williams Chase Gin 48% .£14.99
 KW05507 Classic Scotch Whisky Selection / 3x5cl Miniatures         The trio of miniatures included in the Classic Scotch Whisky Collection are deemed classics for a reason. This neat whisky lover’s gift set includes 5cl bottles of The Glenlivet Founder’s Reserve, Chivas Regal 12 Year Old and Aberlour 10 Year Old. A stockpile worth treasuring.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland£13.49
 KW05552 Crystal Head Vodka / 5cl Miniature   If you haven’t yet sampled Crystal Head Vodka, why not pick up a 5cl miniature and compare it to your vodka of choice? Chances are you’ll be making amendments to your personal league table after just a few sips. The purity of this high-end spirit cannot be denied, while the bottle design is fabulous – and spooky.          Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£6.89
 KW00583 Glendronach Mini Pack / 12, 15 & 18 Year Old Miniatures 15cl / 45%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A collection of three miniatures of newly-resurrected Speysider Glendronach, featuring one 5cl bottle of each of the following: a 12 year old, a 15 year old and an 18 year old.£17.99
 KW02024 Glenfarclas 10 Mini The great Glenfarclas 10 in a mini bottle (5cl). Ideal for sampling!    Alcohol: 40% vol    Colour: Vibrant straw-gold.    Nose: Tempting sherry-sweet malty tones  combine with a delicate smokiness,  releasing subtle spices. Warming the glass  reveals honey, vanilla and pear drops.    Flavour: Delicately light, with a mouth-watering  combination of maltiness, smokiness  and sherry sweetness. hints of dried  fruit, vanilla, cinnamon and cloves tempt  the taste buds further.    Finish: long, smooth and spicy, with a delicious,  yet delicate, lingering smokiness.£3.99
 KW02027 Glenfarclas 105 Mini Alcohol: 60% vol (Cask Strength)    Colour: Deep peaty-gold.    Nose: Complex, oaky, apples and pears, and a  tempting dark toffee sweetness.    Flavour: Dry and assertive, develops quickly to  reveal a rich spiciness, combined with a  hint of oak and sherried fruit.    Finish: Amazingly smooth for the strength;  wonderfully warming with a lingering  smokiness, yet very rounded.£5.99
 KW05478 Glenfarclas 40 Year Old / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An extremely popular 5cl miniature, the Glenfarclas 40 Year Old is one of the most sought after Highland single malts. From the renowned Speyside based distillery, this Scotch has been well aged in ex sherry casks, which is evident in it’s highly shared taste of sweet fruits.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 46%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW3540 Glenfarclas Mini Giftset / 10 Year Old, 12 Years, 105 Proof 15cl   Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   A mini sampler set from Glenfarclas, offering you a chance to try their 10 year old, 12 year Old and the 105 Proof.£17.99
 KW00612 Glenfarclas Mini Giftset / 15 Year Old, 21 Years, 25 Years 15cl 44%  Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   A mini sampler set from Glenfarclas, offering you a chance to try their 15 year old, 21 year Old and the 25 Year Old.£24.99
 KW00415 Glenfiddich 12yo, 15yo and 18yo 5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is a set of 3 5cl Glenfiddich miniatures including the 12 Year Old, the 15 Year Old and the 18 Year Old             Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£18.49
 KW03951 Glenfiddich 40 Year Old Miniature Bottle by Hart Brothers     Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%   Size: 50ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW04436 Glenfiddich Age of Discovery Collection / 3x20cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Uncover the Age of Discovery with this beautifully packaged collection containing a 20cl bottle of each of the three releases in this very popular series. The Bourbon Cask Reserve , Madeira Cask Finish and Red Wine Cask Finish. Each aged for 19 years to bring you the finest quality single malt whisky.      Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£149.99
 KW05433 Glenfiddich Distillers Collection / 3x10cl / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A fantastic gift for any whisky lover, this Glenfiddich Mix Pack gift set includes 10cl bottles of their 12, 14 and 15 year old whiskies, and two tasting glasses. A great introduction to this distillers famous and award winning spirit, the 12 year old has fresh pear taste, the 14 year old has hints of smooth nuttiness and the sublime 15 year old a deep spiced honey flavour.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW04467 Glenfiddich Family Collection / Miniatures Gift Pack / 3x5cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich Family Collection Miniatures Gift Pack has been released as part of Glenfiddich's range of Father’s Day gift packs. The gift pack consists of three 5cl variants (12yo, 14yo and 15yo) with tasting notes and information about Glenfiddich's history on the pack.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.69
 KW05700 Glengoyne 17 Year Old / 5cl Miniature   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      They say big things come in small packages. That well-worn phrase is certainly true of the Glengoyne 17 Year Old Miniature. This precious Highland single malt Scotch whisky has been matured – as you might have guessed – for 17 years. It might only be 5cl, but this unpeated malt provides a marvellous match for a good medium cigar.          Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£9.99
 KW04056 Glengoyne 21 Year Old - Quarter Bottle 20cl   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Another four years in the cask sees Glengoyne 21 Years Old achieve the optimum balance of flavours and the maximum benefits from the wood.� Rich, spicy and full of flavour the famous Glengoyne 21 Year Old now comes in a handy 20cl bottle.            Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£36.95
 KW04054 Glengoyne Miniatures 10, 15 and 18 Year Old   Highalnd Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Appreciate the differing and unique characters of the 10, 15 and 18 Years Old Single Malts with this stylish black and gold branded tin. It stores three 5cl bottles of Glengoyne’s Malt Whisky and contains a small distillery booklet providing further information on Glengoyne’s 175-year history. A neat way to track the increasing influence of sherry casks on the Glengoyne whiskies.            Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 40-43%  Size: 3 x 5 cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£19.99
 KW05197 Glenlochy 1968 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Highland Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        Glenlochy 1968 packs tasting notes of fresh fruity aromas of fresh cut pineapple, granny smith apples and an influence of sherry cask announced through an ordeal of dried fruits. It has a fresh finish with sweet sherry that has been oxidised and a citrus feel.          Producer: Glenlochy  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW02922 Glenmorangie Gift Pack 4 x 10cl Gift pack contains 1x10cl bottles each of Glenmorangie Original, Quinta Ruban, Lasanta and Nectar. A gift for a malt whisky Connoisseur  Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%   Size: 4 x 10cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   .£39.99
 KW03895 Isle of Jura Miniature Collection / 3-pack Size: 15cl  Alc/Vol: 41%    Island Single Malt Scotch Whisky.        A sampler set of Isle of Jura miniatures, featuring one miniature bottle of each of the following: a 10yo, a 16yo and a Superstition.£13.45
 KW04353 Johnnie Walker Collection Set / 4 x 20cl   Blended Scotch Whisky      A collection of the four most iconic Johnnie Walker labels, released for the travel retail market. This includes the popular Black Label, Gold Label Reserve, Platinum Label and the ultimate blend, Blue Label. This makes for a great gift for any fan of Johnnie Walker.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 4 x 20cl  Country: Scotland    Varietal: Blended Whisky£99.99
 KW05791 Kavalan Single Malt Taiwanese Whisky / 5cl Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the Kavalan Single Malt Whisky, released by the King Car Distillery in Taiwan.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£5.99
 KW05790 Kavalan Solist / Single Cask Strength / Bourbon Oak / Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A miniature pot still shaped version of the Best Asian Single Malt (2014 World Whiskies Award).            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 54%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£12.99
 KW05789 Kavalan Solist Vinho Barrique / Wine Oak / 5cl Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A short-barrelled version of the cask-strength Kavalan Wine Oak Single Malt Whisky. Aged solely in American oak barrels previously utilised for wine, the charming single malt was 2014’s ‘Best of the Class’.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 54%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£29.99
 KW05792 King Car Conductor / Kavalan / 5cl Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the Kavalan King Car Conductor, released by the King Car Distillery in Taiwan.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 46%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£6.99
 KW04338 Macallan 12 Year Old / Old Style / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Macallan 12 Year Old (old style) 5cl miniature is becoming rarer and more collectable being discontinued. It is very sought after by miniature lovers.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt        Only 1 left in stock£15.99
 KW06417 Macallan 1824 Series Miniatures 4x5cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A highly coveted four-pack of no-age-statement Macallans: the Gold, Amber, Sienna and Ruby. Presented alongside a DVD, this miniature line-up lets you sample several unique expressions from the revered Moray distillery.







Producer: Macallan

Alc/Vol: 40.75%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£1000.00
 KW06312 Macallan 1991 - 18 Year Old - Sherry Oak + 5cl Miniature 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



An exclusive gift set that’s sure to set pulses racing. The Macallan 1991 was named Best Malt in the World by Whisky Magazine in 2004, so its provenance can’t be disputed. Simply marvellous.







Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 75cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£1000.00
 KW05719 Patron Silver Tequila / 5cl Miniature   This gorgeous Patron Silver 5cl Glass Miniature Tequila looks like it belongs in Gulliver’s world, but trust me, the colourless tequila within is both light, fresh and potent. Doubtful? Try it for yourself. Odds are you’ll be upgrading to the full bottle in no time.        Producer: Patron  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Mexico    Varietal: Blanco£4.99
 KW05720 Patron XO Cafe (Coffee Liqueur) / 5cl Miniature   Bottled in the kind of pocket-sized receptacle usually associated with potions, the Patron XO Cafe 5cl Glass Miniature is nonetheless a fabulous buy. This blend of Patron Silver tequila and fine coffee is pleasant to sip, evoking the taste of both vanilla and dark chocolate.        Producer: Patron  Alc/Vol: 35%  Size: 5cl  Country: Mexico    Varietal: Coffee£3.99
 KW04162 The Cooley Collection Irish Whiskey Miniature Gift Pack   Irish Whiskey Miniatures 4x5cl      A pack of four award winning Irish whiskey miniatures showcasing 1 of each of the following:  Connemara Peated Single Malt Whiskey 40% ABV (The Smokey One)  The Tyrconnell Single Malt Whiskey 40% ABV (The Fruity One)  Kilbeggan Irish Whiskey 40% ABV (The Sweet One)  Greenore 8 year old Single Grain Whiskey 40% ABV (The Smooth One)          Producer: Cooley  Alc/Vol: 40%  Size: 4x5cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt / Irish / Single Grain£22.99
 KW04097 Tomintoul 33 Year Old Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Tasting Notes:    Colour: Rich Gold    Nose: Hints of rum and cedary wood tones with a touch of fruity maltiness.    Taste: Round and soft with some sweetness and a suggestion of cinnamon and vanilla.    Finish: Lingering with touch of sweetness. This limited edition bottling from carefully selected casks has been given the very highest seal of approval by Distillery Director, Robert Fleming: "I consider this whisky to be a very special jewel amongst single malts and one of the finest to have been released in Scotland"..        Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW04858 Tomintoul Gift Pack / 10, 16 & 25 YO / 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new gift pack of Tomintoul single malt miniatures, containing a 5cl of the 10yo, 16yo and 25yo, all of the above have an OU supervision.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£18.99
 KW3651 Tomintoul Triple-Pack 10 Yrs, 16 Yrs & 33 Yrs / 3x5cl Miniature 15cl / 41%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A triple pack of miniatures of Tomintoul single malt, comprising one mini each of the 10yo, 16yo and 33yo£19.99

Spirits > Other Spirits

 KW05330 Alouf Arak       Alouf Arak is triple distilled, using the traditional recipe, well maintained within the Gold family for seven generations since 1824. Serve cool or with cold water          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW05331 Amir Arak       Amir Arak was made using the traditional recipe, well maintained within the Gold family for seven generations since 1824. Serve cool with cold water.          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£27.99
 KW00374 Askalon Arak Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Arack   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£23.49
 KW3116 Bacardi Mojito Producer: Bacardi   Bottles in case:12  Size:700cl  Varietal: Mojito   Alc/Vol:14.9%   Supervision:Approved by KLBD£19.99
 KW3120 Bols Grenadine Syrup Producer: Bols   Bottles in case: 6  Size: 750ml   Region: Holland  Varietal: Grenadine Syrup   Supervision: Approved By KLBD£4.99
 KW3115 Cristal Anis - Arack Producer: Destilería Limiñana   Bottles in case: 6  Size: 1000ml   Region: France  Varietal: Arack- Anis   Alc/Vol: 45%   Supervision: BD Paris   Kosher For Passover: Yes£44.49
 KW05332 Elite Arak       Triple distilled with the same fine ingredients used for centuries by Joseph Gold and Sons distillers since 1824, making the Elite Arak a fine and delicate traditional arak.          Producer: J. Gold & Sons  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arak  Supervision: OU and CCS  Kosher for Passover: Yes£24.99
 KW05263 Fruit Lagoon Margarita Mix   The Fruit Lagoon Cocktail Base-Margarita packs notes of authentic tequila and zesty citrus with great tastes of real dry tequila and full citrus. The delicious cocktail base with zero alcohol is lactose and fat free and made from the freshest fruit.            Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW06103 Fruit Lagoon Mojito             Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW05262 Fruit Lagoon Pina Colada Mix   Fruit Lagoon Cocktail Base-Pina Colada contains 20% fresh fruit while lactose and fat free. One of multiple variants, Pina Colada is the awesome choice to mix with alcoholic spirits you love for a supremely poised fruity cocktail. Get a fruit smooth delicious to taste by mixing Pina Colada with some crushed ice.            Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW05264 Fruit Lagoon Strawberry Daquiri Mix   Fruit Lagoon Cocktail Base–Strawberry is a top non-alcoholic cocktail base. It’s free of lactose and fat and made using fresh fruit. Using a favourite spirit, mix a couple of shots blending some crushed ice for an authentic balanced cocktail any time you want.  It’s creamy, smooth, refreshing and very natural with notes of creamy coconut and zesty pineapple.            Producer: Fruit Lagoon  Size: 75cl  Country: South Africa    Varietal: Cocktail Mixer  Supervision: Cape Town Beth Din£9.99
 KW3021 Hanamal Extra Fine Arack Producer: Binyamina   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Arack   Supervision: OU & CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.99
 KW00447 Jelinek Pear Williams     Depending on the time of year, our master distiller acquires the special variety of Pear Williams fruit from three continents. Then, using the same methods of production handed-down over four generations, the results are a produkt of such exquisite aroma and taste that we have been delighting legions of customers around the world for many years.            Producer: R Jelinek  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Czech    Supervision: OU  Varietal: Pear    Kosher For Passover: No£39.99
 KW05737 Jose Cuervo Margarita Mix   Everybody loves a good cocktail, but the preparation involved is all too much for the lazy-hearted. Don’t worry: the solution is at hand in the form of Jose Cuervo Margarita Mix. This summery classic integrates the flavours of Triple Sec and Mexican lemons; all you need to do is add a little tequila and some crushed ice. What could be easier?            Producer: Jose Cuervo  Size: 100cl  Country: Mexico    Varietal: Margarita Mix£5.49
 KW04931 Kawar Arak 45         Kawar Arak 45 is made exclusively from natural ingredients created, developed and produced exclusively at the state-of-the-art production plant in Israel and is based on natural Syrian aniseed, considered the best in the world, 100% alcohol from sweet white grapes, and purified water creating a powerful, full-bodied and complex arak. Given it is just 45% alcoholic content this is particularly suitable for those who enjoy a delicate taste        Producer: Kawar Distillery  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arack  Supervision: OK£37.99
 KW04953 Kawar Arak 53         Kawar Arak 53 is made exclusively from natural ingredients created, developed and produced exclusively at the state-of-the-art production plant in Israel and is based on natural Syrian aniseed, considered the best in the world, 100% alcohol from sweet white grapes, and purified water creating a powerful, full-bodied and complex arak.        Producer: Kawar Distillery  Alc/Vol: 53%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Arack  Supervision: OK£47.99
 KW00452 Kosher Martini Bianco Producer: Martini   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 15%   Size: 1000ml   Region: Italy  Varietal:    Supervision: Garelik   Kosher For Passover: No£23.99
 KW00453 Kosher Martini Rosso Producer: Martini   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 15%   Size: 1000ml   Region: Italy  Varietal:    Supervision: Garelik   Kosher For Passover: No£23.99
 KW04777 Poire Williams Prisoner Eau De Vie / Pear Brandy   An unmissable treat, Poire Williams is a classic 'eau-de-vie' with delicate flavour. It is best served at low temperatures of 6 to 8 degrees, allowing it to show off its distinctive aroma as it warms up in the glass.          Producer: G.E. Massenez  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Pear Brandy  Supervision: KF£39.99
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 KW06441 Poli Eve Grappa - Kosher For Passover 





If you’re hunting for a Kosher Grappa for Passover, look no further. Alluringly aromatic, this mellow-tasting Grappa is redolent of orange flowers and citrus fruit.







Producer: Poli Eve

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Italy



Varietal: Grappa£39.99
 KW02918 Premium Spirits Platinum Collection Apricot Brandy In our Platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade brandy  Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Austria   Varietal: Apricot   Supervision: AY Schwarts   Kosher For Passover: No£32.99
 KW02917 Premium Spirits Platinum Collection Royal Pear In our platinum collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade brandy    Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Austria   Varietal: Williams   Supervision: AY Schwarts   Kosher For Passover: No£32.99
 KW02915 Premium Spirits Williams Brandy This intriguing perfectly balanced williams brandy is enhanced by its complex, aromatic yet fine layers, giving it a wonderfully fruity and elegant character.  Producer: Premium Spirits   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region:Austria   Varietal: Williams   Supervision: AY Schwarts   Kosher For Passover: No£34.99
 KW04297 Stock Vermouth Bianco   Stock Vermouth Bianco is made from fortified white wine made infused with herbs and spices. Perfect as an aperitif, this is a fundamental ingredient of some of the most famous cocktails.            Producer: Stock  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750mll  Country: Israel    Varietal: Vermouth£12.99
 KW04296 Stock Vermouth Rosso   Stock Vermouth Rosso is made from fortified red wine infused with herbs, spices, sugar and caramel. Perfect as an aperitif, this is a fundamental ingredient of some of the most famous cocktails.            Producer: Stock  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750mll  Country: Israel    Varietal: Vermouth£12.99
 KW05423 Wasmund's Barrel Kit / Single Malt     The perfect gift for whisky lover, the Wasmund’s Single Malt Barrel Kit comes with everything needed to mature your own whisky. Including a reusable mini 2 litre charred American oak barrel, two bottles of Wasmund’s single malt ‘barrel proof’ spirit and detailed instructions on how to create your ideal single malt whisky.            Producer: Wasmund's  Alc/Vol: 62%  Size: 2x70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£124.99
 KW00479 Williamine Morand Producer: Williamine   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Region: Swiss  Varietal: Pear Liqueur   Supervision: Zekbach   Kosher For Passover: No£69.99
 KW04506 Zachlawi Gourmet Arak Platinum Reserve         Traditional Arak in its pure form is colourless. Stronger than many other traditional liqueurs, as water or ice is added, Arak takes on a milky, opaque colour, hence the nickname "Milk of the lions" Traditionally, Arak is also mixed with fruit juices or teas.        Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: USA    Varietal: Arack£39.99

Spirits > Rum

 KW00378 Bacardi Bacardi / Carta Blanca Rum    The best-selling spirit brand worldwide, enjoyed in more than 170 countries. Bacardi was created in 1862 and is still, remarkably, a family-controlled brand.     Producer: Bacardi   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 37.5%   Size: 1000ml   Region: Nassau, Bahamas  Varietal: Rum   Supervision:    Kosher For Passover: No£19.99
 KW04772 Brugal 1888 Ron Gran Reserva Familiar   A double distilled special edition rum from Brugal. Matured in American oak before a finish in Spanish oak sherry casks.            Producer: Brugal  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Dominican Republic    Varietal: Molasses£39.99
 KW05067 Ron Zacapa / Centenario / 23 Year Old Solera Rum       As far as dark rum goes, the Guatemalan Ron Zacapa Centenario 23 Year Old has to be one of the finest there is, with magnificent flavour. Blended using the solera system, this fine dark rum has attracted a staggering 98 points from the Beverage Tasting Institute. Expect honey, nuts, chocolate –just divine.      Producer: Ron Zacapa  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Guatemala    Varietal: Rum£49.99

Spirits > Slivovitz

 KW00446 Jelinek Gold Slivovitz 10 Years Gold Slivovitz is a superb brandy produced from the best assortment of late-harvested plums. The triple distillation and patient aging process gives a gentle taste to this brandy. This typically Czech product has been produced in the same traditional way for more than a hundred years in the Vizovice region of Bohemia.    Producer: R Jelinek   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 50%   Size: 700ml   Region: Czech  Varietal: Gold Slivovoitz   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£45.99
 KW02013 Jelinek Gold Slivovitz 5 Years Old Plum Brandy Producer: R Jelinek  Size: 700ml  Origin: Czech Republic  Alc/Vol: 50%    Plum Brandy Jelinek (Slivovitz) is produced from fully matured fruit grown in the plum region of Bohemia. This product, made from old original recipe, ranks among the premium quality alcoholic beverages, worldwide. The triple distillation and patient aging process gives a gentle taste to this brandy. The typically Czech product has been produced in the same traditional way for more than a hundred years in the Vizovice region of Bohemia.£44.99
 KW02035 Jelinek Silver Slivovitz Producer: R Jelinek  Kosher for Passover: Yes  Supervision: OU    Thanks to the "Kosher for Passover" certificate (Passover - one of the most important Jewish holidays) it udergoes the strictest inspections. The first bottling of Silver Slivovitz was supervised by Rabi Abraham Schwarz from Manchester, UK, who represents the American Orthodox Union for Europe.£46.99
 KW00444 Jelinek Silver Slivovitz 5 Years Old Plum Brandy Slivovitz (plum brandy) is produced from fully matured fruit grown in the plum regioni of Bohemia. This triple distilled product, made from our own recipe, ranks among the premium quality alcoholic beverages, worldwide.     Producer: R Jelinek     Alc/Vol: 50%   Size: 700ml   Region: Czech  Varietal: Slivovitz   Supervision: OU   Kosher For Passover: No£39.99
 KW3702 Oblath Slivovitz In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Oblath   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 500ml   Region: Hungary  Varietal: Slivovitz   Supervision: Kedassia   Kosher For Passover: Yes£24.99
 KW00467 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Slivovitz 375ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: Vienna  Varietal: Slivovitz   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No£17.99
 KW00708 Premium Spirits Platinum Collection Vienna Slivovitz 750ml In our platinum Collection series only the core essence of the destillation process is used for this remarkable high grade slivovitz.    Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Vienna  Varietal: Slivovitz   Supervision: AY Schwartz   Kosher For Passover: No£34.99
 KW00473 Spirit of Solomon Plum Brandy 105 Proof Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 52.5%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Brandy   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£49.99
 KW02911 Strykover Luxury Slivovitz Strykover Premium Slivovitz, a Kosher for Passover product of highest quality, is a plum brandy. Best appreciated when drank slowly, with a deep breath after every sip, it satisfies even the most demanding of taste buds. The XIX Century recipe of Strykow Jewish inhabitants, passed over from generation to generation and closed within these bottles let's us bask in the wonder of this drink still today.     Producer: Strykover Slivovitz   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 50cl   Region: Poland  Varietal: Slivovitz   Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00474 Strykover Slivovitz Strykover Premium Slivovitz, a Kosher for Passover product of highest quality, is a plum brandy. Best appreciated when drank slowly, with a deep breath after every sip, it satisfies even the most demanding of taste buds. The XIX Century recipe of Strykow Jewish inhabitants, passed over from generation to generation and closed within these bottles let's us bask in the wonder of this drink still today.     Producer: Strykover Slivovitz   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 72%   Size: 50cl   Region: Poland  Varietal: Slivovitz   Supervision: CCS   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00475 Taam Pree / Spirit of Solomon / Slivovitz Producer: Taam Pree   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Slivovitz   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£32.99
 KW04284 Taam Pree / Spirit of Solomon / Slivovitz 375ml Producer: Taam Pree  Alc/Vol: 40%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Slivovitz   Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£16.99
 KW04283 Zwack 3 Year Old Kosher for Passover Slivovitz   Kosher for Passover                        Producer: Zwack  Alc/Vol: 40%  Size: 750ml  Country: Hungary  Varietal: Brandy  Kosher For Passover: Yes  Supervision: OU£39.99
 KW05187 Zwack Original Hungarian Slivovitz / Kosher for Passover   Contains the original 100% pure kosher plum distillate, obtained from 6.5 kilograms of the freshest plums. Its ingredients include kosher caramel colour, kosher plum distillate and water.            Producer: Zwack  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Hungary    Varietal: Brandy  Kosher for Passover: Yes  Supervision: Rabbi Weissberger£29.99
 KW00485 Zwack Plum Slivovitz Producer: Zwack   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Hungarian  Varietal: Slivovitz  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£27.99

Spirits > Tequila

 KW05761 1800 Anejo Tequila   Named the World’s Best Tasting Tequila at the 2015 World Drink Awards, 1800 Anejo arrives on the shelf with plenty of pedigree. And for good reason, I might add: this is one heck of a tequila. Made from pure 100% blue agave and bottled in Jalisco, Mexico, 1800 Anejo is double-distilled and matured in a combination of French and American oak barrels. It’s a cliche, but you really can taste the difference.            Producer: 1800  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Anejo£39.49
 KW05763 1800 Reposado Tequila   Aged for up to a year in American and French oak barrels, 1800 Reposado is a 38%-proof silver tequila that makes the perfect cocktail ingredient. Developed from 100% blue agave, the spirit – which is named after the year it was created – is double-distilled to impart maximum satisfaction. If you’re used to simply necking whatever tequila the barman has to hand, do yourself a favour and invest in this pure little poison.            Producer: 1800  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Reposado£30.99
 KW05764 1800 Silver Tequila   Named after the year of its creation, 1800 Silver is a spectacularly pure white tequila made from 100% agave. Bottled exclusively in Jalisco, Mexico, the poison has endured a maturation process of 15 days in ex-American whiskey barrels, resulting in a crisp, memorable taste.            Producer: 1800  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Blanco£29.49
 KW06253 Clase Azul Anejo Tequila The first thing to know about Clase Azul Anejo is that it’s a work of art. The second thing to know is that if your pockets are deep enough, you’ll be acquiring one of the greatest tequilas ever bottled.        Producer: Clase Azul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Añejo Tequila£599.99
 KW06251 Clase Azul Plata Tequila You’ve never seen a bottle like this before, one that does justice to the phenomenal Mexican tequila lurking within. The product of organic agaves that have matured for at least nine years, Clase Azul Plata is simply divine.        Producer: Clase Azul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Mexico  Varietal:Blanco Tequila£94.99
 KW06252 Clase Azul Reposado Tequila Everything about this tequila, which has been aged for at least eight months in oak barrels, screams class. From the bottle to the blue agave that went into its making, nothing but the best has been specified because that’s the way Clase Azul roll.        Producer: Clase Azul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal:Reposado Tequila£134.99
 KW05139 Don Julio 1942 Tequila   Presented in an absolutely stunning contemporary tapered bottle, Don Julio 1942 is a Top Cuvée from the luxury spirit brand. With a strength of 38% ABV, this exquisite tequila is certainly one for getting out for a celebration.        Producer: Don Julio  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Tequila£111.99
 KW05136 Don Julio Anejo Tequila   Matured for 18 months in American white oak barrels, Don Julio Anejo Tequila is a truly magnificent dark tequila. This expression from Don Julio is very fruity with lots of citrus notes, and it is one that lingers on the tongue beautifully.         Producer: Don Julio  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Tequila£47.99
 KW05138 Don Julio Blanco Tequila   Voted a classic by Wine Enthusiast Magazine, the highest possible grade that they offer, Don Julio Blanco Tequila is a magnificent white tequila with a fresh citrus taste. At 38% ABV, this high end tequila is a true party classic and is perfect to celebrate with.        Producer: Don Julio  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Tequila£42.99
 KW05137 Don Julio Reposado Tequila   Reposado Tequila from Don Julio is perfectly balanced, heavenly smooth and is sure to have you hankering for more. The ageing process of this luxury tequila sees it held in deluxe bourbon barrels for just shy of a year before bottling.        Producer: Don Julio  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Tequila£44.99
 KW03932 Gran Patron Platinum Blanco Tequila Description: The first ultra-premium silver (blanco) tequila in the world, Gran Patron is a triple-distilled aged tequila. It has had its colour removed and claims to be the world's smoothest sipping tequila.Producer: Patron  Alc/Vol: 40%  Size: 700ml  Region: Mexico  Varietal: Tequila  Supervision:   Kosher For Passover:£199.99
 KW06163 Hacienda de Chihuahua H5 Sotol - Extra Anejo         This two-year-old sotol was matured in French oak and derives from the Desert Spoon shrub. No? Well, you don’t have to be a botanist to appreciate this swaggering sotol – bottom’s up.          Producer:Hacienda de Chihuahua   Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal:Extra Anejo£89.99
 KW05654 Hacienda de Chihuahua Sotol Anejo   Hacienda de Chihuahua Sotol Anejo is a 24-month-old sotol, exclusively matured in French oak barrels and manufactured in Mexico from the Desert Spoon shrub. The tequila, which is 100% Kosher, is personified by aromas of agave and oak.        Producer: Hacienda de Chihuahua  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Sotol Anejo  Kosher for Passover: Yes£39.99
 KW05653 Hacienda de Chihuahua Sotol Plata   The Hacienda de Chihuahua Sotol Plata is a crisp spirit made in North Mexico. Made from wild harvested Agavacea, in a similar manner to how Tequila is produced, this is a smooth and full flavoured spirit which has a zesty aroma of vegetables and mint. Enjoy as a shot or with a mixer.        Producer: Hacienda de Chihuahua  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Sotol Plata  Kosher for Passover: Yes£29.99
 KW05738 Jose Cuervo Especial Gold Reposado Tequilla   In the tequila world, Jose Cuervo is godfather of one of the Five Families. Indeed, he might just sit at the head of the table. Jose Cuervo Especial Gold is a potent tequila that ages for up to six months in American oak barrels; indeed, it’s the barrels which give the nectar its famous light amber colour. All you’re likely to be concerned about is the taste and purity – both of which are phenomenal.            Producer: Jose Cuervo  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Reposado£20.99
 KW05739 Jose Cuervo Especial Silver Tequila   Jose Cuervo is the world’s best-selling tequila brand. Their Especial Silver variety maintains the company’s sterling reputation: this is a smooth, colourless tequila whose flavour profile is infused with tones of caramel, fresh herbs and agave.            Producer: Jose Cuervo  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Blanco£20.99
 KW05740 Jose Cuervo Reserva de la Familia Extra Anejo Tequila   Hand-selected from the Cuervo family’s private collection, Jose Cuervo Reserva De La Familia is made from blue agave reaped at its peak maturity after a period of 7-12 years. Given that the spirit is then aged for a minimum of three years in French and American oak barrels, the phrase ‘this drink’s been a long time coming’ is given added meaning. Enjoy.            Producer: Jose Cuervo  Alc/Vol: 38%  Size: 70cl  Country: Mexico    Varietal: Extra Anejo£94.99
 KW06495 Patron Anejo Tequila 



















Producer: Patron

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Mexico



Varietal: Anejo Tequila£49.99
 KW06496 Patron Reposado Tequila 



















Producer: Patron

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Mexico



Varietal: Reposado Tequila£42.99
 KW00631 Patron Silver Tequila Light, fresh, crystal clear, elegant, smooth and soft.    Enjoy neat, over ice with fresh lime or as the perfect ingredient in a cocktail such as margarita, cosmopolitan, mojito or any other favourite.    The Patrón bottle is unique. Each beautifully designed glass bottle is hand-made and individually numbered making every bottle a collectable.£39.99
 KW05719 Patron Silver Tequila / 5cl Miniature   This gorgeous Patron Silver 5cl Glass Miniature Tequila looks like it belongs in Gulliver’s world, but trust me, the colourless tequila within is both light, fresh and potent. Doubtful? Try it for yourself. Odds are you’ll be upgrading to the full bottle in no time.        Producer: Patron  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Mexico    Varietal: Blanco£4.99
 KW00630 Tequila Gran Patron Burdeos Matured in barrels made from a unique blend of American mountain oak and oaks from various regions of France.    Aged for 12 months, then distilled once again and racked in hand-selected Bordeaux barrels.    The distinctive crystal bottle is adorned with the custom corkscrew and a crystal stopper.£440.00

Whisky > Blended Whisky

 KW3057 Bailie Nicol Jarvie Blended Whisky / 8 Year Old   Blended Scotch Whisky      A fantastic blend by Glenmorangie, all of the whiskies in the blend are over 8 years old. A sweet blend of Highland, Islay and Speyside whisky, blended with the finest grain whisky.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Blend£19.99
 KW02057 Ballantines 17 Year Old Grain whisky plays an extremely important part in the  assembly of Ballantine’s 17 Year Old.  This whisky is extremely creamy and is both well  balanced and sweet. Allied with this are light sweet toffee  flavours.  The grain whisky gives Ballantine’s 17 Year Old its soft  creamy base which complements the malt whiskies and  opens up the concentrated fruity flavours of the malts.    Colour: Golden Amber    Nose: Deep, balanced, elegant with a hint of wood and vanilla.    Body: Full, creamy and luscious.    Palate Complex, vibrant, honeyed  sweetness with hints of oak & peat smoke    Finish: Long, lightly smoky, vanilla  and finally a hint of salt.£49.99
 KW04963 Ballantines 30 Year Old   Blended Scotch Whisky      Scoring a whopping 92 in the Jim Murray Whisky Bible and receiving a gold award at the International Spirit Challenge, Ballantines 30 year aged blended scotch whisky is a real delight to the palate. This luxury blend includes some of the rarest whiskies whose distilleries are now closed, and is bursting with fruit flavours that awaken the senses.            Producer: Ballantines  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£309.99
 KW3589 Ballantines Finest 70cl / 40%.  Blended Scotch Whisky.  Ballantine’s finest is a complex mix of the finest malt and grain whiskies, its smooth blend makes it a great quality whisky. .£22.99
 KW06259 Bell's Decanter Birth of Prince Henry - 1984   Blended Scotch Whisky      1984 wasn’t the dystopic fantasy Orwell predicted; it was the year of Prince Henry’s birth, and Bell’s have commemorated the occasion with a limited edition blended Scotch housed in a regal ceramic decanter.         Producer: Bell's  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£99.99
 KW06260 Bell's Decanter Charles & Diana - 1981   Blended Scotch Whisky      Produced to commemorate the wedding of Prince Charles and Lady Diana in 1981, this limited edition, specially-selected Scotch from Bell’s is a true treat. Royalist or not, this one will have you toasting the Crown.        Producer: Bell's  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal:Blend£348.90
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 KW05222 Bell's Year of the Sheep (1991) / 12 Year Old   Blended Scotch Whisky      Bottled in 1991 as the first in a series to celebrate Chinese New Year, this Bell’s Year of the Sheep is a 12 year old blended Scotch whisky typical of the famous Bell’s brand. Supplied in a unique 75cl black ceramic bell shaped decanter, this series was discontinued after just 1 year, making it a very limited bottling.          Producer: Bell's  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£124.99
 KW00385 Bells Blended Scotch Whisky  Enormously popular blend that has come on in leaps and bounds over the last ten years. Another blend with a lot of Miltonduff in the mix.     Producer: Bells   Bottles in case: 6  Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£16.99
 KW02216 Bells Diamond Jubilee Decanter 2012 - Limited Release Bell’s Whisky is the #1 Blended Whisky in the UK.    Bell’s heritage is over 185 years old and continues to be made to the same exacting standards of Arthur Bell since 1825.    The rich taste of Bell’s comes from the fine malts such as Blair Athol and Caol Ila at the heart of the blend, selected by our master distillers.    The Bell's 2012 Diamond Jubilee Decanter.    To mark 60 years of The Queen's reign the Diamond Jubilee will take place in 2012  Bell’s whisky will be commemorating this by producing a Diamond Jubilee decanter.  This decanter is exclusive to the GB market.   There will also be a Christmas decanter, available September 2012£79.99
 KW3405 Bells William & Kate Royal Wedding Decanter-Limited Release Bell’s Whisky is the #1 Blended Whisky in the UK.    Bell’s heritage is over 185 years old and continues to be made to the same exacting standards of Arthur Bell since 1825.    The rich taste of Bell’s comes from the fine malts such as Blair Athol and Caol Ila at the heart of the blend, selected by our master distillers.    The Bells William & Kate Royal Wedding Decanter.       Blended Scotch Whisky.     A Limited Edition Bell's whisky decanter, in celebration of William & Kate's Royal Wedding, which took place on 29th April 2011 at Westminster Abbey.      Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£119.99
 KW06261 Bell\'s Decanter Christmas 2001 - 8 Year Old   Blended Scotch Whisky      Released to celebrate Father Christmas’s descent down the chimney in 2001, as part of Bell’s bygone annual series, this medium-bodied 8-year-old has a soft, gentle nose with elements of malted barley and cereal commingling.        Producer: Bell's  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£54.99
 KW05223 Bell’s Golden Wedding Anniversary of Queen / 1947-1997   Blended Scotch Whisky      Blended and bottled to celebrate the golden wedding anniversary of the Queen, this Bell’s released in 1997 is a sublime 8 year old blended Scotch whisky. From one of the world’s most famous blenders, Bell’s, this Scotch comes in a specially designed white, gold and blue ceramic decanter.          Producer: Bell's  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£199.99
 KW04536 Big Peat / Islay Blended Malt   Islay Blended Whisky  Douglas Laing      Big Peat is a small batch bottling traditionally unchill filtered Islay Whisky including whisky from Ardbeg, Bowmore, Caol Ila and Port Ellen. A great whisky and as the name suggests it’s a peaty one.        Tasting Notes:  Appearance: Opens fresh, salty and clean – developing to malted barley dried over peat – with a damp earthy character.  Nose: Ashes, sweet tar, beaches and smoking chimneys.  Palate: Long and lingering, it replicates the palate with salty liquorice, smoke, damp bonfire ashes, chimney soot and more tarry, peaty and phenolic characteristics that just run and run.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Blend£34.99
 KW06440 Blended Whisky Batch #1 - 50 Year Old - That Boutique-y Whisky C 

Blended Scotch Whisky





A deserving winner of ‘Best Blended Whiskey’ at the 2015 World Whiskies Awards, this powerful blend is released in a batch of just 1,428 bottles. As for what to expect, prepare the senses for a full-scale attack! The award-winner features chocolate fudge and pepper on the nose, a caramel-scented palate and a somewhat smoky finish.







Producer:That Boutique-y Whisky Company 

Alc/Vol: 46.6%

Size: 50cl

Country: Scotland



Varietal: Blend£0.00
 KW04079 Campbeltown Loch 21   Blended Scotch Whisky    A 21 year old blended whisky from Campbeltown Loch, a brand produced by the owners of Springbank. The composition is 40% grain from Girvan and 60% single malt. Rich and complex, Campbeltown Loch 21 is a fabulous blend - very, very rich and beautifully malty. Cracking value for money too!            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Blend£71.99
 KW04595 Chivas Century of Malts   Blended Malt Scotch Whisky      Century of Malts is a special blend from chivas containing malt from no less than ONE HUNDRED different distilleries.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend        Limited to one per customer£149.99
 KW05246 Chivas Century of Malts / Metal Tin   Blended Malt Scotch Whisky      The Chivas Century of Malts is a very unique bottling by the Chivas Brothers of 100 of Scotland’s best single malts all blended together. Produced in celebration of the millennium, this exceptional blend comes in a round 70cl green bottle, and comes presented in a round metal tin that includes a booklet with details from all 100 distilleries featured in the whisky.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend        Limited to one per customer£139.99
 KW00393 Chivas Regal 12 'The blend for grown-ups, for people who have made their rites of passage and are ready to enjoy their success. Sweet, but not cloying. Buxom, but not overblown. Balanced. 9/10.' Paul Pacult in Whisky Magazine April 2000    Producer: Chivas Brothers   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£25.99
 KW02095 Chivas Regal 12 Year Old 4.5 Litre Bottle on Stand Size: 450cl  Alc/Vol: 40%    Blended Scotch Whisky.    Just about a gallon of one of Scotland's best blends, with a special stand so you don't break your wrist trying to pour it.£199.95
 KW00394 Chivas Regal 18 Year Old Premium aged mix of some of Scotland's finest whiskies with an above-average proportion of malt and an extended ageing period producing a truly fine blend.    Producer: Chivas Brothers   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£59.99
 KW00395 Chivas Regal 25 Year Old   Blended Scotch Whisky      This is the new packaging of the Chivas Regal 25 Year Old. Named by Jim Murray as Scotch Blend of the Year in the 2010 Whisky Bible, The Chivas Regal 25 Year Old is a truly memorable blend. Rich and nutty on the nose, the whisky develops a scrumptious toffee character alongside hits of aniseed and boiled sweets.              Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland  Varietal: Blend£179.99
 KW05180 Chivas Regal Extra   Blended Scotch Whisky      Chivas present an incredible taste in an extraordinary mix of the rarest whiskies. The blends were then aged in Oloroso, Spain inside sherry casks. Its strength is a generous flavour courtesy of the Spanish sherry sweetness reacting with the cask’s oak wood for a whisky intense in aroma and very fruity.          Producer: Chivas Regal  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£36.99
 KW04459 Compass Box Asyla   Blended Scotch Whisky      An extraordinary high-quality blend of Scotch grain whisky and malt whisky from maverick independent John Glaser. Sweet, delicate and very smooth on the palate, with flavours of vanilla-cream, cereals and a subtle apple-like fruit character. The ultimate “everyday,” “before dinner” or “Sunday afternoon” Scotch whisky.          Producer: Compass Box  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£34.99
 KW05409 Compass Box Flaming Heart 15th Anniversary Edition   Blended Malt Scotch Whisky      The Compass Box Flaming Heart 15th Anniversary Edition is a celebratory release of this much acclaimed blended Scotch which was first released in 2006. With a well balanced yet complex taste, which should be expected given it brings together a mix of French oak matured malts and peaty Islay malts. A long lasting, multi layered blend.          Producer: Compass Box  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£99.99
 KW04435 Compass Box Great King Street - Artist's Blend / Half Litre   Blended Scotch Whisky  Compass Box      Great King Street (named for the address of their Edinburgh office) is a new line of craft Scotch whiskies created by the Compass Box Whisky Company designed to be easy drinking and appealing not just to whisky connoisseurs, but to non-whisky drinkers and cocktail drinkers as well. The first in the range "The Artist's Blend" is a rich, full-bodied whisky with lots of fruit and spice.          Producer: Compass Box  Alc/Vol: 43%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Scotch Blend  Varietal: Blend£24.99
 KW05407 Compass Box Great King Street / Glasgow Blend   Blended Malt Scotch Whisky      The Compass Box Great King Street - Glasgow Blend is the latest release to the Great King Street collection from Compass Box. A very full bodied blended Scotch, it includes a range of different spirits including a 1/3rd from Lowland grains, and 2/3rd malt whisky from the Highlands, Speyside and the Island of Islay. With first fill and refill bourbon barrels, first fill Sherry casks, and new French oak casks being used.          Producer: Compass Box  Alc/Vol: 43%  Size: 50cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£28.99
 KW04460 Compass Box Oak Cross   Blended Malt Scotch Whisky        The whisky is called Oak Cross because it offers the best characteristics of both American and French oak aging. A rich, medium-bodied blended malt Scotch whisky, Oak Cross combines vanilla characters from American oak and spicy, clove-like characters from French oak.        Producer: Compass Box  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blended Malt£36.99
 KW04542 Compass Box Peat Monster   Blended Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Peat Monster by Compass Box is a peaty whisky, a vatting of some smoky Islay whisky and Ardmore, described as a balanced and approachable monster.         Tasting Notes:  Peaty, smoky malt with hints of fruitiness; a balanced whisky with great depth and complexity.            Producer: Compass Box  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£39.99
 KW06492 Compass Box The Circus 

Blended Scotch Whisky













Producer: Compass Box

Alc/Vol: 49%

Size: 70cl

Country: Scotland



Varietal: Blend£299.99
 KW04734 Compass Box The Lost Blend   Blended Malt Scotch Whisky      An elegant and simple blend of approximately 80% unpeated Highland and 20% peaty Islay single malts. Named after Compass Box's ‘lost blend’ - Eleuthera.           Producer: Compass Box  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£77.99
 KW04461 Compass Box The Spice Tree   Blended Malt Scotch Whisky        The Spice Tree is made from Highland malt whiskies which is aged in custom-made casks fitted with new French oak heads. The oak is sourced from a mill in the Vosges which produces some of the highest quality cooperage oak for winemakers. The result is a big malt whisky of richness and spice-like complexity.        Producer: Compass Box  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blended Malt£39.99
 KW06140 Compass Box The Spice Tree Extravaganza   highland Blended Malt Scotch Whisky      Housed in a beautifully designed bottle, this sherry cask-aged malt is a rich and spicy little number. Bottled at 46%, it’s got a hint of dark sugar to it, all the better to help the elixir on its way.        Producer: Compass Box  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Blended Malt£90.99
 KW05408 Compass Box This is Not a Luxury Whisky   Blended Malt Scotch Whisky      With more than a touch of irony to it’s name, the Compass Box This is Not a Luxury Whisky is a truly complex blended Scotch whisky. Taking inspiration from 1929 surrealist artwork by René Magritte, Compass Box are attempting to make people think what actually makes a luxury whisky a ‘luxury’. This is their version, and many would certainly agree - a lightly smoked and dried fruits flavour which has you going back for more.          Producer: Compass Box  Alc/Vol: 53.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£149.99
 KW05533 Crown Royal Canadian Whisky   Blended Scotch Whisky      If you haven’t yet imbibed Crown Royal Canadian Whisky, the most pertinent question to ask is: why? Created to commemorate a visit from King George VI and Queen Elizabeth in 1939, this full-bodied five-star Canadian whisky is both creamy and smooth, with elements of vanilla and oak. Go on: treat yourself.            Producer: Crown Royal  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Canada    Varietal: Blend£26.99
 KW05534 Crown Royal Northern Harvest Rye   Blended Scotch Whisky      Crown Royal Northern Harvest Rye integrates the tastiness of Canadian rye grain with the memorable smoothness of Crown Royal to produce a superlative Canadian whisky. This was also the first Canadian whisky in history to win World Whisky of the Year at Jim Murray’s Annual Whisky Bible Awards (2016).            Producer: Crown Royal  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: Canada    Varietal: Blend£119.99
 KW04655 Dimple 12 Year Old   Blended Scotch Whisky      Dimple 12 year old deluxe blended whisky bottled for the Taiwanese market.          Producer: Dimple  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£49.99
 KW04073 Dimple 15 Year Old   Blended Scotch Whisky      Haig Dimple 15 year old is a wonderful expression. With a high proportion of malt, Dimple Pinch, as it’s called in the States, has some beautifully warm notes with spices and caramel. Truly wonderful stuff.              Producer: Dimple  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£33.99
 KW00405 Famous Grouse First produced in 1860 (when it was just 'The Grouse'), The Famous Grouse has been the No. 1 whisky in Scotland since 1980.    Producer: Famous   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£16.99
 KW05218 Famous Grouse / Highland Decanter / 100 Years   Blended Scotch Whisky      The Famous Grouse Highland Decanter 100 Years is a stunning blend of Scotch whisky, bottled in 1996 to commemorate the 100th year of whisky production from the world famous distillery. This low 40% ABV blend is bottled in a specially designed 70cl ceramic bottle, which has a cork stopper and a stunning design of the iconic highland grouse.          Producer: Famous Grouse  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£199.99
 KW05845 Famous Grouse Highland Decanter   Blended Scotch Whisky      It’s hard to think of a better addition to your drinks cabinet than a dumpy style decanter of Famous Grouse, artfully gilded in 24-carat gold. Scotland’s best-selling whisky brand since 1980, Famous Grouse's reputation speaks for itself – and now you can drink it from the most unique of receptacles.          Producer: Famous Grouse  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£119.99
 KW06243 Flam Noble 2012   Blended Scotch Whisky      Owners Chivas Brothers have breathed new life into Ballantine’s, bringing the Dumbarton distillery’s whisky to new markets, especially overseas. This triple pack features three smooth blends, a 12, a 17 and a 30.        Producer: Chivas Brothers  Size: 225cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£89.99
 KW05054 Ghosted Reserve 26 Year Old / Rare Cask Reserve   Blended Scotch Whisky      From William Grant and Sons comes the sublime Ghosted Reserve 26 Year Old Rare Cask Reserve. The first release of their new series "Ghosted Vattings" is a fine and exciting 26 year old release with a strength of 42% ABV, a vatting of malt whisky from Ladyburn Distillery and Inverleven Distillery.          Producer: William Grant  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£364.00
 KW05217 Glamis Castle Decanter / Queen Mother's 90th Birthday   Blended Scotch Whisky      Supplied in a stunning 75cl crystal decanter, this Glamis Castle Decanter Queen Mother’s 90th Birthday is a 25 year old blended Scotch whisky. Bottled in 1990, this whisky was produced to celebrate the Queen Mother’s 90th birthday, and is a very limited run with each decanter individually numbered and presented in a silk lined box.            Producer: Glamis Castle  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£299.99
 KW06262 Gold Cock 3 Year Old   Blended Whisky      A Czech whisky distilled by R. Jelinek, the 3-year-old Gold Cock showcases hints of vanilla, sugar syrup and oak spices. You may be dubious about Czech whiskies, but set your reservations on the shelf, kick back and pour.        Producer: Jelinek  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Czech Republic    Varietal: Blend£22.90
 KW06264 Grant's 25 Year Old   Blended Scotch Whisky      Previously an exclusive for the travel retail market, the Grant’s 25 Year Old is now available to the general population. Well-aged and much revered, the Scotch is a credit to the great Girvan distillery.        Producer: Grant's  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£179.99
 KW04697 Haig Gold Label   Blended Scotch Whisky      Haig Gold Label is made by the oldest Scotch Whisky Distillers John Haig and Company. A smoky but smooth blended whisky, including malts from Glenkinchie and Linkwood.          Producer: Haig  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£22.99
 KW00438 Hamashkeh Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 1000ml   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£34.99
 KW3581 Hamashkeh Medium Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£27.99
 KW00439 Hamashkeh Small Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£14.49
 KW3590 J & B Rare 70cl / 40%  Blended Scotch Whisky  One of the biggest names in the blending market, with over 6.5 million cases a year sold worldwide, Justerini & Brooks' blend never fails to deliver in style, quality and value for money.£19.99
 KW05422 John Walker & Sons King George V   Blended Scotch Whisky      The John Walker & Sons King George V is a limited release from the renowned Johnnie Walker. Made in celebration of the award of a Royal Warrant in 1934, this special edition features some of Johnnie Walker’s rarest malts, including Port Ellen, Lochnagar and Cardhu. Such is the quality of this blend it was named Whisky of the Year at the 2015 International Whisky Competition - scoring a huge 97 points. Comes in a stunning glass decanter.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£449.99
 KW05421 John Walker & Sons Odyssey   Blended Scotch Whisky      The John Walker & Sons Odyssey is the latest release from the famous Johnnie Walker brand. Super-premium, this blended malt is made up of 3 hand selected single malts which are married in European oak casks. Supplied in a stunning crystal decanter which takes on a nautical theme.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£579.99
 KW06302 John Walker & Sons Private Collection - 2017 

Blended Scotch Whisky









Doesn’t whisky taste so much better when it’s exclusive? The fourth release from the John Walker & Sons Private Collection, titled Mastery of Oak, features fine notes of sweet berries and zesty orange, contrasting with rustic leather, ginger and tobacco







Producer: Johhnie Walker

Alc/Vol: 46.8%

Size: 70cl

Country: Scotland



Varietal: Blend£494.99
 KW04508 John Walker & Sons Private Collection / 2014 Edition   Blended Scotch Whisky      This 2014 edition of John Walker & Sons Private Collection is the first in a series of Private Collection Editions with releases planned annually. The whisky is a smoky blend from 29 casks created by Jim Beveridge, Johnnie Walker's master blender.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£599.99
 KW05860 John Walker & Sons Private Collection / 2015 Edition   Blended Scotch Whisky      Well, this is something. The second in a series of stunning annual limited releases, the John Walker & Sons Private Collection 2015 belies the true artistry behind the distiller’s blends. An impossibly light whisky, it is characterised by both fruit and spice.          Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£564.99
 KW05861 John Walker & Sons Private Collection / 2016 Edition   Blended Scotch Whisky      The third bottling in the bountiful John Walker & Sons Private Collection, this 2016 edition – dubbed Fine Honeyed Notes – showcases the sweeter aromas within the JW range, and comes in a gorgeous wood-effect box.          Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£499.99
 KW00448 Johnnie Walker Black Label 'Big interplay of smoky dryness, spicy heat and sweetly malty, creamy vanilla...Is Black Label a great whisky? Was Dizzy Gillespie a great musician? 9/10' Michael Jackson, Whisky Magazine July 2001.    Producer: Johnnie Walker   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky   Supervision:    Kosher For Passover: No£29.99
 KW02234 Johnnie Walker Black Label 4.5 Litre Gallon Bottle A gargantuan bottle of one of the world's favourite blends.  .    Producer: Johnnie Walker    Alc/Vol: 40%   Size: 4.5ltr   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£199.99
 KW00449 Johnnie Walker Blue Label Johnnie Walker's most prestigious whisky. Probably THE most famous super-premium blend, made up of the finest old-aged malt and grain whiskies. The Cristal of the blended whisky world.    Producer: Johnnie Walker   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£142.99
 KW04170 Johnnie Walker Blue Label - London Edition (1 Litre)   Johnnie Walker's most prestigious whisky. Probably THE most famous super-premium blend, made up of the finest old-aged malt and grain whiskies. Now a 1 litre bottle, a very limited edition of only  750 bottles with the London Theme. The Cristal of the blended whisky world.          Producer: Johnnie Walker    Alc/Vol: 40%     Size: 1L     Region: Scotland    Varietal: Blended Whisky£0.00
 KW06265 Johnnie Walker Blue Label - Year Of The Rooster   Blended Scotch Whisky      The Johnnie Walker Blue Label Year of the Rooster has the game sewn up. Presented in a gorgeous, two-tone bottle, the sumptuous, well-layered Scotch is released in a UK batch of just 600 bottles.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£174.99
 KW04901 Johnnie Walker Blue Label / 1 Litre   Blended Scotch Whisky      A 1 litre bottle of Johnnie Walker's flagship 'Blue Label', still in its original sealed plastic. Probably THE most famous super-premium blend, made up of the finest old-aged malt and grain whiskies. The Cristal of the blended whisky world.          Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£0.00
 KW05211 Johnnie Walker Blue Label / 2 Glasses Gift Pack   Blended Scotch Whisky      A perfect gift for any lover of this popular whisky, this Johnnie Walker Blue Label Gift Pack includes two branded glasses which are designed specifically to enjoy the smooth and rich flavour of this fine blend. With a uniquely long finish, this blended Scotch whisky has hints of spice and fruit for great after dinner sipping.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£159.99
 KW05513 Johnnie Walker Blue Label / 2015 Limited Edition   Blended Scotch Whisky      Exclusivity isn't the only feather in the cap of the Johnnie Walker Blue Label 2015 Limited Edition. You’re also buying a damn fine whisky. Quality is evident from the moment you behold the unique outer casing, which is specially crafted to grant a glimpse of the coveted liquid within.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£144.99
 KW05866 Johnnie Walker Blue Label / 20cl Quarter Bottle    Blended Scotch Whisky  Distillery Bottling    This gorgeous limited edition 20cl bottling of JW’s most august whisky is available to a good home. The ultra-premium blended whisky is simply divine, a marriage of some of Scotland’s most feted whiskies. Best enjoyed neat, with a little iced water on the side.              Producer: Johnnie Walker   Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: Scotland  Varietal: Blend£53.99
 KW04845 Johnnie Walker Blue Label / Alfred Dunhill   Blended Scotch Whisky      Johnnie Walker Blue Label is probably the most famous super-premium blend, and is worthy to be presented as this special limited edition in a stylish gift box designed by Alfred Dunhill.      Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend            Limited to one per customer£199.99
 KW05140 Johnnie Walker Blue Label / London Edition   Blended Scotch Whisky      As a celebration of the iconic London skyline, Johnnie Walker Blue Label London Edition was launched by the distillery in 2015. This fine whisky is the same delightful Blue Label whisky inside, but comes packaged in a rather dashing bottle featuring the London skyline.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend            Limited to one per customer£174.99
 KW04695 Johnnie Walker Blue Label / Ryder Cup 2014   Blended Scotch Whisky      A special edition of Johnnie Walker Blue Label released in celebration of the 2014 Ryder Cup. Each bottle is individually numbered, with a total of 2,352 bottles released.          Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£234.99
 KW05142 Johnnie Walker Blue Label / Tel Aviv Edition   Blended Scotch Whisky      Exclusively Johnnie Walker Tel Aviv whisky, The Blue Label-Tel Aviv Edition is a super premium solid blend and arguably the most famous. It’s made from the finest grain whiskies and aged malt. Prestigious to the core, only 5,000 bottles of this whisky were made.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 1L  Country: Scotland    Varietal: Blend            Limited to one per customer£0.00
 KW05514 Johnnie Walker Blue Label / Year Of The Monkey   Blended Scotch Whisky      A limited edition of Johnnie’s signature whisky, this Year of the Monkey bottle is sure to be well received by whisky drinkers the world over. Released in 2016 to commemorate Chinese New Year, this crisp premium blend is released in a batch of just 750 bottles. Better be quick…      Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£154.99
 KW02235 Johnnie Walker Blue Label Quarter Bottle Johnnie Walker's most prestigious whisky. Probably THE most famous super-premium blend, made up of the finest old-aged malt and grain whiskies. The Cristal of the blended whisky world.    Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%   Size: 200ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£54.99
 KW06104 Johnnie Walker Blue Winter Edition 

Blended Scotch Whisky





The stars are out tonight: this unique Christmas 2016 edition of Johnnie Walker Blue Label is one to behold. While the handsome box and stylish label are winter-themed, the blended Scotch is the same as it ever was – and that can only be a good thing.







Producer: Johnnie Walker

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Varietal: Blend£172.99
 KW04353 Johnnie Walker Collection Set / 4 x 20cl   Blended Scotch Whisky      A collection of the four most iconic Johnnie Walker labels, released for the travel retail market. This includes the popular Black Label, Gold Label Reserve, Platinum Label and the ultimate blend, Blue Label. This makes for a great gift for any fan of Johnnie Walker.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 4 x 20cl  Country: Scotland    Varietal: Blended Whisky£99.99
 KW05245 Johnnie Walker Deco   Blended Scotch Whisky      From one of the most famous whisky brands in the world, Johnnie Walker, this Johnnie Walker Deco is an extremely rare Scotch whisky. Originally produced in small numbers as a limited edition for the East Asian market, this whisky comes in a highly collectable Art Dec style 35cl bottle.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 35cl  Country: Scotland    Varietal: Blend            Limited to one per customer£439.99
 KW02070 Johnnie Walker Double Black Size: 70cl  Alc/Vol: 40%    Blended Scotch Whisky.    A new twist on Johnnie Walker Black Label, originally released into the travel retail market in early 2011. This adds the normal Black Label profile by including more smokey whisky and casks that have been heavily charred for more smoke while keeping the restrained Johnnie Walker style.£32.95
 KW05989 Johnnie Walker Excelsior   Blended Scotch Whisky      An exceedingly difficult to find limited edition bottling of Johnnie Walker distilled way back in 1947. The vintage was released in 1997, aged 50, and comes in a gorgeous pyramid-shaped bottle.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£0.00
 KW00450 Johnnie Walker Gold Label A superior deluxe 18-year-old blended Scotch whisky made from an exclusive selection of 15 different aged whiskies. The blend delivers an exceptionally smooth taste together with a richness of character and lasting finish.    Producer: Johnnie Walker   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky   Supervision:    Kosher For Passover: No£74.95
 KW05250 Johnnie Walker Gold Label 18 Year Old  20cl   Blended Scotch Whisky      Johnnie Walker Gold Label blends more than 15 single malts all of them aged for at least 18 years. Gold Label is derived from the blending notes of Alexander Walker II in commemoration of the centenary of Johnnie Walker.           Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£24.99
 KW3055 Johnnie Walker Gold Label Reserve 70cl / 40% .  Blended Scotch Whisky .  A blended whisky in the Johnnie Walker range, building on the success of the previous 18 year Gold Label. Built around a core of single malt whisky from Clynelish, the Gold Label is a great addition to the lineup from master blender Jim Beveridge.£42.99
 KW00451 Johnnie Walker Green Label     Blended Scotch Whisky        Arguably the richest horse in the Johnnie Walker stable, this blended/vatted malt whisky travels the regions of Scottish whisky production and conveys the whirlwind of flavours to your mouth. Hearty.    Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£41.99
 KW06177 Johnnie Walker Kilmarnock 400 - 15 Year Old   Blended Scotch Whisky      A coveted edition of Johnnie Walker’s gold label blended whisky, this one was released to commemorate the 400-year anniversary of the granting of Burgh status to Kilmarnock in 1992. Special? Not half!        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal:Blend£699.99
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 KW3054 Johnnie Walker Platinum Label / 18 Year Old Blended Scotch Whisky      Originally introduced solely into travel retail, the Platinum Label (one of the new 'colours' to be introduced into the Johnnie Walker range for years) has now made it out into the wider world. It's a rich and refined blend of whiskies matured for at least 18 years that slips perfectly into the range just behind the Prestige Blue Label.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£65.99
 KW05858 Johnnie Walker Platinum Label 18 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Blended Scotch Whisky      The Johnnie Walker Platinum Label sits at the midpoint between gold and blue in the brand’s broad range of blends. The charismatic Scotch starts out rich, with unmistakable notes of maraschino cherries and vanilla, before segueing complexly towards creamy malt, cereal and dark chocolate.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£79.99
 KW05859 Johnnie Walker Premier   Blended Scotch Whisky      If you’re a fan of rare and exclusively whiskies, you simply must add Johnnie Walker Premier to your collection. The discontinued 1980s bottling of Johnnie Walker Premier is blended from several precious long-aged whiskies and arrives in a regal decanter-style bottle.            Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£159.99
 KW3582 Johnnie Walker Red Label 70cl / 40%  Blended Scotch Whisky  Johnnie Walker Red Label was launched in its current form by brothers George and Alexander Walker in 1909, though it had existed as Walker's Special Old Highland Red Label for some years previously. Alexander blended a type of whisky which is more suited to mixing with soda than the heavier, more old-fashioned whiskies, and named it after his grandfather, who had started the family business in 1820. Today it is the world's most popular whisky and is sold in more than 200 markets world-wide.£19.95
 KW05546 Johnnie Walker Swing   Blended Scotch Whisky      The first thing you’ll notice about Johnnie Walker Swing is the distinctive bottle in which it appears: the receptacle is shaped like an army canteen, tapering towards the mouth, fattening out at the bottom. This one’s been around since 1932 and aside from the unique bottle shape, it’s famous for its rich golden colour and nose of fruity freshness.      Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£46.99
 KW04656 Johnnie Walker Swing Superior   Blended Scotch Whisky      Johnnie Walker Swing Superior, a blended whisky from Johnnie Walker in a rocking bottle hence the name "Swing".          Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£69.99
 KW06176 Johnnie Walker Thank You Hill Street   Blended Scotch Whisky        Gifted to members of the workforce after the bottling plant closed shop in 2012, the Johnnie Walker 'Thank You Hill Street' is a genuine collectors’ item. The blended Scotch comes in an attractive burgundy presentation box.        Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£794.99
 KW05547 Johnnie Walker The Adventurer / Explorers' Club Collection   Blended Scotch Whisky      Inspired by the eponymous Johnnie’s various migrations throughout the world, Johnnie Walker The Adventure is part of the brand’s Explorer’s Club collection. A ruggedly strident whisky, this one makes the perfect companion wherever your journey takes you.      Producer: Johnnie Walker  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£45.99
 KW00465 Monkey Shoulder Blended Malt Scotch Whisky.    Monkey Shoulder is a mix of three different Single Malts - Glenfiddich, Balvenie and Kininvie - and is great with mixers or just on its own. Smooth, sweet and very easy to drink.     Producer: Monkey Shoulder   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£25.49
 KW05213 Monkey Shoulder Gorilla Edition 4.5L   Blended Malt Scotch Whisky      This large 4.5 litre Monkey Shoulder Gorilla blended Scotch malt whisky comes with a unique pouring cradle. Blending three fantastic malts - Glenfiddich, Kininvie and Balvenie, this blend is perfect served over ice. With a malty, well rounded taste and sweet nose, this smooth whisky has a great medium citrus finish.        Producer: Monkey Shoulder  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£319.99
 KW00468 Prince Lordon     Kosher Blended Malt Whisky        Producer: Prince Lordon  Alc/Vol: 40%  Size: 750ml   Country: Scotland   Varietal: Blended Malt  Supervision: Shnebalg Manchester£35.49
 KW05247 Prince Lordon Kosher Blended Scotch Whisky 375ml   Blended Scotch Whisky      A 375ml bottle of the Prince Lordon Scotch Whisky, a unique Kosher supervised blended Scotch whisky.          Producer: Prince Lordon  Alc/Vol: 40%  Size: 375ml  Country: Scotland    Varietal: Blend  Supervision: Schneebalg Manchester£17.99
 KW06041 Rare Cask Reserves Ghosted Reserve 21 Year Old   Blended Scotch Whisky      A 21-year-old blended whisky infused with life water from some very famous and now sadly closed distilleries, this 2015 release is one to watch out for. Fruity notes abound and you’ll savour oaky notes and elements of floral blossom too. To sample a glassful is to journey through the years.>          Producer: William Grant   Alc/Vol: 42.8%  Size: 70cl  Country: Scotland  Varietal: Blend£112.00
 KW04651 Royal Salute 21 / Green Wade Decanter / Very Old Bottling   Blended Malt Scotch Whisky      This is an old version of the Green Royal Salute, labelled for the US market. Comes in wade ceramic decanter, with its original beautiful pouch and carton.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£199.99
 KW00469 Royal Salute 21 / Ruby Red Wade Decater / Old Bottling Blended Scotch Whisky    One of the jewels in the Chivas crown, this is a very special long-aged blend in a classic Wade ceramic decanter.     Producer: Chivas Brothers   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky£149.99
 KW04652 Royal Salute 21 / Ruby Wade Decanter / Very Old Bottling   Blended Malt Scotch Whisky      This is an old version of the Ruby Royal Salute, labelled for the US market. Comes in wade ceramic decanter, with its original beautiful pouch and carton.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£199.99
 KW04267 Royal Salute 21 / The Polo Edition   Blended Scotch Whisky      Royal Salute, the world’s leading luxury Scotch whisky, is launching its first-ever World Polo Limited Edition in celebration of its shared values and intrinsic links with polo, the ‘sport of kings’.  �  �The new offering, which contains a special batch of the legendary Royal Salute 21 Year Old, is expected to be highly sought-after by whisky collectors and connoisseurs around the world.    ��Colin Scott, Master Blender for Royal Salute: “Creating this whisky has been a great honour. It has immeasurable depth with rich aromas and scents of apples, ripe plums and creamy toffee with a hint of spiciness and a long, luxurious finish. It’s an exquisite taste, for an exquisite sport – a like-minded union with shared values.”�          Producer: Royal Salute  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£159.99
 KW06126 Royal Salute 21 Year Old - Emerald Decanter - 5cl Miniature   Blended Scotch Whisky        This blended Scottish malt combines characteristics of superior single malts to create a rich and complex whisky. Royal Salute 21 is a long-aged malt that’s sealed inside a miniature emerald decanter. Keep it or uncork it – it’s your call.          Producer: Chivas Brothers   Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£59.99
 KW06124 Royal Salute 21 Year Old - Ruby Decanter - 5cl Miniature   Blended Scotch Whisky        At just 5cl, this decanter won’t go far, but it’s a worthy acquisition in all its bijou majesty nonetheless. Chivas Regal’s 21-year-old blended whisky is served in a delightful ruby Wade decanter.          Producer: Chivas Brothers   Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£59.99
 KW06125 Royal Salute 21 Year Old - Sapphire Decanter - 5cl Miniature   Blended Scotch Whisky        Sometimes the best things come in small packages. This 5cl miniature is proof of that. Chivas Royal Salute, aged 21 years, is sealed inside this fetching sapphire Wade decanter.          Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£59.99
 KW3056 Royal Salute 21 Year Old / Diamond Jubilee 70cl / 40%.  Blended Scotch Whisky.  A special limited edition 21 year old blended whisky from Royal Salute, released to commemorate Queen Elizabeth II's Diamond Jubilee in 2012.£199.99
 KW00601 Royal Salute 38 Year Old - Stone of Destiny Stone Of Destiny  Made from a rare selection of whiskies aged for 38 years or more, Royal Salute 38 Year Old is the pinnacle of Scotch whisky.  The Stone of Destiny is the most powerful symbol of Scottish royalty. At every coronation since time immemorial it has been placed beneath the royal throne as a symbol of power and influence and a confirmation of every monarch's right to his or her regal position. With a very limited quantity released every year, Royal Salute Stone of Destiny drives luxury and prestige.  38 Year Old Tasting Notes  Royal Salute 38 Year Old Stone of Destiny, the pinnacle of the Royal Salute range, has embracing cedar-wood and crushed almond characters, with a sherried oakiness. Dried fruit lingers with an assertive spiciness, making it the ultimate experience for the whisky connoisseur.   Colour  Deep amber  Nose  Full, deep aromas of cedar-wood and almonds with a rich, sherried oakiness.  TasteFull, with the richness of dried fruits, assertive spiciness and a deep floral fragrance.  FinishFull, long and lingering.£649.99
 KW05797 Royal Salute 38 Year Old / Stone of Destiny / Half Litre   Blended Scotch Whisky      Dubbed Stone of Destiny in reference to the ancient sandstone block used in British Royal coronation ceremonies, the Royal Salute 38 Year Old is a whisky fit for a monarch. The Chivas blended Scotch is fruity on the nose, with elements of walnut loaf and muscovado sugar, before raisins and malt develop on the palate.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£429.99
 KW06167 Royal Salute 62 Gun Salute   Blended Scotch Whisky        A sought-after blended Scotch so named for the 62 gun salute that marks royal anniversaries, this one is packaged in a stylish blue decanter embossed with the Royal Salute escutcheon. Talk about a touch of class!          Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£1999.90
 KW04650 Royal Salute LXX 21 Year Old   Blended Malt Scotch Whisky      This is a very limited edtion of the black version Royal Salute, released for the Taiwanese market, contains a blend of whisky aged for no less than 21 years and some are said to be considerably older, in wade ceramic decanter, with its original beautiful pouch and carton.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£0.00
 KW05725 Serendipity 12 Year Old   Blended Malt Scotch Whisky        The Serendipity 12 Year Old was apparently a joyous accident, the product of the mistaken merger of 12-year-old Glen Moray and 20-year-old Ardbeg. However it came about, this is a supreme blended malt Scotch whisky that represents outstanding value for money. Sweet and fruity on the nose, it imparts flavours of honeycomb and barley sugar.      Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Blended Malt£149.99
 KW04680 Spirit of Freedom 30 Year Old Blended Scotch Whisky   Blended Scotch Whisky     Effortlessly combining the flavours of toffee, apple, vanilla, and a range of aromatic spices, Spirit of Freedom 30 Year Old is an exceptional whisky. It’s ideal for drinkers that love a rich, long malt finish.             Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Blend£249.99
 KW04839 Spirit of Freedom 45   Blended Scotch Whisky      Spirit of Freedom 45 blended Scotch whisky is the second release of the Spirit of Freedom series. A blend of 45 different Scotch whiskies, the number 45 was chosen to reflect the percentage of voters who voted 'Yes' for independence in the 2014 Scottish referendum.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Blend          Limited to one per customer£24.99
 KW05069 Spirit of Freedom 45+   Blended Scotch Whisky      Spirit of Freedom 45 Plus is a continuation of the previous 45 release, with the Plus expression being bottled at 52% ABV (rather than the previous 45% ABV). The name comes from the 45% of voters who voted yes in the Scottish Independence vote of 2014.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 52%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Blend£27.49
 KW06504 Spirit of Freedom 62 

Blended Scotch Whisky







Bringing together whisky’s from across Scotland, the Spirit of Freedom is a whisky with a political message. Aside from its political overtones, the Spirit of Freedom offers the perfect drink for anyone just starting out in the world of whisky. It’s sweet and fresh with a buttery finish and moreish aftertaste. 









Producer: Springbank

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Varietal: Blend£28.99
 KW05934 Suntory Very Rare Old   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Distilled and bottled at Yamakazi in Osaka, this sought-after Suntory encapsulates the greatness of Japan’s premier drinks company. The single malt comes in a stumpy, red-capped bottle.              Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 76cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05873 Teeling Small Batch Whiskey   Irish Blended Whiskey       Teeling’s flagship Irish blended whiskey, this one’s spicy on the nose with notes of rum owing to the ex-rum barrels in which the nectar was finished. Bottled at 46%, the non-chill filtered whiskey won Double Gold at the San Francisco World Spirits Competition 2015.          Producer: Teeling    Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blended£31.99
 KW06037 The Last Drop 48 Year Old + Miniature   Blended Scotch Whisky      Two bottles, one large, one small, contain a whisky blend whose oldest components was distilled in 1965. There are long-aged blends and then there’s this 48-year-old vintage from The Last Drop.        Producer: The Last Drop  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£2500.00
 KW06038 The Last Drop 50 Year Old + Miniature   Blended Scotch Whisky      A staggering 82 whiskies have gone into this half-century blend from The Last Drop. Three casks of this vintage blend were discovered long after the remainder had been released, making this one for the serious collectors.        Producer: The Last Drop  Alc/Vol: 51.8%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£3000.00
 KW00476 The Naked Grouse Blended Scotch Whisky A deluxe version from Famous Grouse,  based around Macallan & Highland Park matured in sherry casks.     Producer: Famous Grouse    Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Blend£26.25
 KW05847 Whyte & Mackay 30 Year Old   Blended Scotch Whisky      The Whyte & Mackay 30 Year Old is notable both for its signature flavour and its darkly glamorous appearance: the 70cl bottle appears in a black-and-gold bottle, which is itself housed in a fashionable rectangular black-and-gold case. When you dispense with the cork, expect to enjoy a whisky that’s both rich and well sherried.          Producer: Whyte & Mackay  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£173.99
 KW06518 Whyte & Mackay Special 

Blended Scotch Whisky













Producer:Whyte & Mackay

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Varietal: Blend£18.90
 KW00478 William Grants FIVE GENERATIONS OF WHISKY MAKING.    Producer: William Grants   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Blended Whisky   Supervision:    Kosher For Passover: No£15.99

Whisky > Bourbon Whisky

 KW04838 1792 Ridgemont Reserve / 8 Year Old   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey        This was named after the year in which Kentucky became a state. Aged for 8 years in new charred oak barrels this is a spicy, rye-rich bourbon and worthy for rare occasions.        Producer: Heaven Hill  Alc/Vol: 46.85%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch Bourbon£51.99
 KW06044 A H Hirsch Reserve 1974 

Kentucky Straight Bourbon Whiskey

Distillery Bottling



The reputation of Hirsch Reserve precedes it, but one thing’s for sure, this expensive bourbon whiskey does not disappoint. Opening on a soft palate, the 16-year-old evolves with every sip, unearthing tasty toffee and vanilla on the back palate.







Producer: Hirsch

Alc/Vol: 45.8%

Size: 70cl

Country: USA



Region: Kentucky

Varietal:Straight Bourbon£2199.99
 KW05505 Baker's 7 Year Old Bourbon   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey      A bottle of Baker’s 7 Year Old Bourbon is certainly one to bust out when you’re craving a drop of something special. A sumptuous small batch bourbon named after the grand nephew of Jim Beam, Baker’s is a well-aged variety which utilises a special strain of jug yeast the Beams have used for well over half a century.      Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 53.5%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch£44.99
 KW05506 Basil Hayden's Bourbon   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey      If you’ve not yet had the pleasure, perhaps today is the day to sample a measure of Basil Hayden’s Bourbon. This spicy and peppery bourbon whiskey is known for its dry, clean finish, as well as the elegant bottle in which it resides.      Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch£35.99
 KW05838 Blanton's Gold Edition   Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Certainly among the finest bourbons in circulation, Blanton’s Single Barrel Gold Edition is bottled at 51.5%. The startlingly smooth and full-flavoured Kentucky bourbon has a lingering finish and is best served neat or with a dash of water.        Producer: Blanton's  Alc/Vol: 51.5%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Single Barrel£62.99
 KW05842 Blanton's Original Single Barrel Bourbon   Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Blanton’s Original is an award-winning single barrel Kentucky bourbon. This particular expression dates back to 1984 and is inspired by the distiller’s beloved forefather, Colonel Albert Blanton. Matured in white oak barrels, the Original is as good a bourbon as you’re ever likely to drink.        Producer: Blanton's  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Single Barrel£43.99
 KW05504 Booker's 7 Year Old Bourbon 63.7%   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Discerning purveyors of barrel-strength bourbon need look no further than Booker’s Bourbon Whiskey. Deep, intense flavours are par for the course with this one, which is bottled uncut and unfiltered. Sublime.      Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 63.7%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£62.99
 KW05642 Bourbon Legends Small Batch Miniature Gift Pack / 4 x 5cl   Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey        The Small Batch Bourbon Miniature Collection gift box contains a who’s who of big-hitting bourbons. Included in the heavyweight collection are 5cl sample bottles of Knob Creek, Basil Hayden’s, Baker’s and Booker’s. The only dilemma is choosing a favourite.          Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 40% - 63.4%  Size: 4x5cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£31.99
 KW3504 Buffalo Trace Bourbon 70cl / 40%.  Kentucky Straight Bourbon Whiskey.  The epitome of a balanced bourbon from the world’s leading distillery, buffalo trace distillery  has won  ‘distillery of the year’ 7 times in the last 12 years and this is the only product to bear the distilleries name. Spicy, sweet, smooth and smoky in equal measure. Buffalo Trace works well neat and in classic cocktails as well as being a fantastic premium mixing product.£24.99
 KW04109 Bulleit Bourbon   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    This Bulleit Bourbon comes packaged in an old-style bottle, Bulleit bourbon has developed a loyal following in the decade or so since its arrival on UK shores. The high rye content (around 30%) gives this a spicy kick. Now bottled at 45% in line with the strength seen in the Americas.          Producer: Bulleit  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£27.89
 KW05734 Bulleit Bourbon / 1 Litre   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Bulleit Bourbon is as American as a bald eagle. This one-litre bourbon is made using a small batch technique first pioneered 150 years ago. It’s got history, it’s got flavour and it goes down oh-so easy.          Producer: Bulleit  Alc/Vol: 45%  Size: 100cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£34.99
 KW04055 E H Taylor Small Batch Bourbon / Kentucky Whiskey   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey  Distillery Bottling    The whiskey is named after the founding father of the bourbon industry, Colonel Edmund Haynes Taylor.     This small batch bourbon is aged inside century old warehouses which Colonel Edmund Haynes Taylor built by himself and the brand is owned by Buffalo Trace.     The barrels used to age the bourbon are individually hand picked and selected to create the perfect blend of character making this a fantastic sipping bourbon.                  Producer: E H Taylor  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Whiskey£0.00
 KW3502 Eagle Rare 10 Year Old 75cl / 45%  Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey  This single barrel bourbon has rich fruit, spice,  and a balanced complexity with a good dousing of smoke.  The only bourbon to have ever won 5 double gold medals at the San Francisco Spirit award.£36.99
 KW3503 Eagle Rare 17 Year Old 75cl / 45%.  Kentucky Straight Bourbon Whiskey.  Voted Best American Whiskey and Best Bourbon  at the World Whiskies Awards 2013. This is smooth, sophisticated, complex and yet elegant, a true sipping whiskey.      Only one per customer!£0.00
 KW04861 Eagle Rare 17 Year Old / Bot. 2014   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    Eagle Rare 17 is another great bourbon from the 2014 Buffalo Trace Antique Collection, just like the others this will probably sell out pretty soon.          Producer: Eagle Rare  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£299.99
 KW04742 Elijah Craig 12 Year Old / Barrel Proof / Small Batch Bourbon   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey        A cask strength version of Elijah Craig 12 Year Old. A very limited edition so it might not be around for long.          Producer: Heaven Hill  Alc/Vol: 64%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch Bourbon        Limited to one per customer£89.99
 KW05550 Elijah Craig 18 Year Old / Single Barrel   Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Elijah Craig 18 Year Old is a distinctive single barrel bourbon named after the Reverend Elijah Craig, who is said to have been the first to tout the benefits of ageing bourbon in charred barrels. In 2010, this one was named Best Bourbon at the San Francisco World Spirits Competition, and though we’re a bit on from then, the quality has not diminished. A worthy award-winner.          Producer: Heaven Hill  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Single Barrel        Limited to one per customer£199.99
 KW04743 Elijah Craig 23 Year Old / Single Barrel   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Distilled on the 27th of April 1990 then aged for 23 years in a single charred oak barrel before bottling at 45% abv. A very limited edition so it might not be around for long.          Producer: Heaven Hill  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch Bourbon        Limited to one per customer£0.00
 KW05420 Evan Williams Extra Aged Sour Mash Bourbon   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      One of the largest sellers in the USA, the Evan Williams Extra Aged is a fantastic Kentucky straight bourbon whiskey. Produced by Heaven Hill, the largest Kentucky based distillery, this bourbon whiskey has been aged for 7 years, creating the perfect sipping drink with a stunning after taste which is loved my many.      Producer: Evan Williams  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£23.69
 KW05419 Evan Williams Single Barrel 2004 / Bottled 2014   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      The Evan Williams Single Barrel releases are highly sought, and this 2004 release is no different, and is simply a stunning Kentucky straight bourbon whiskey. Distilled in 2004, and bottled in 2014, this single barrel whiskey has a heavy toffee palate, with a distinct long lasting caramel finish. Another great addition to the Single Barrel collection.      Producer: Evan Williams  Alc/Vol: 43.3%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£33.99
 KW04532 Four Roses Single Barrel   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Only one of the 10 distinct bourbon recipes was used in this premium 'Single Barrel' bourbon, hand selected by the Master Distiller. Contains hints of ripe plum and cherry tastes with fruity, spicy aromas including maple syrup and cocoa.          Tasting Notes:  Nose: Fruity, spicy, floral, cocoa, maple syrup, moderately woody.  Palate: Hints of ripe plum & cherries, robust, full body, mellow.  Finish: Smooth & delicately long.        Producer: Four Roses  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£39.99
 KW04533 Four Roses Single Barrel Limited Edition 2013   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Only one of the 10 distinct bourbon recipes was used in this premium 'Single Barrel' Limited Edition bourbon, hand selected by the Master Distiller. Creamy mint and bright flavors of ripe cherries, vanilla and pear entertain your palate, then give way to a long, smooth finish of candied fruit and sweetened oak.          Tasting Notes:  Nose: Candied fruit and clove.  Palate: Creamy and fresh with vibrant flavors of ripe cherries, red currants, pear, vanilla and caramel.  Finish: Mellow-sweetened oak and sweet, candied fruit.        Producer: Four Roses  Alc/Vol: 63.4%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon    Picture for illustration purposes only£299.99
 KW04531 Four Roses Small Batch   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Four Roses 'Small Batch' is made with four original and limited bourbons expertly selected by the Master Distiller at the peak of maturation to create a perfectly balanced Small Batch Bourbon.        Tasting Notes:  Nose: Spicy, rich, mellow, fruity, hints of sweet oak & caramel.  Palate: Creamy, mellow, ripened red berries, rich, spicy, well-balanced, moderately sweet.  Finish: Soft, smooth & pleasantly long.        Producer: Four Roses  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£27.69
 KW04534 Four Roses Small Batch 2013 / 125th Anniversary   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      This limited edition Small Batch released in celebration of the distillery's 125th Anniversary has been described by Master Distiller as “could be the best Bourbon we've ever put in a bottle”. Created from 3 of the 10 distinct bourbon recipes.          Tasting Notes:  Nose: Creamy vanilla, light oak and cherry cordial aromas.  Palate: Raspberry and apricot with subtle tones of nutmeg and cocoa.  Finish: Cherry and vanilla bean.      Producer: Four Roses  Alc/Vol: 51.6%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£199.99
 KW06087 Four Roses Small Batch Limited Edition - 2016 Release   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Bourbon perfectionists Four Roses have hit new heights with their Single Barrel Limited Edition 2016 release. Delivered at barrel strength and non-chill filtered, it exudes a nose of ripe cherry and caramel custard followed by mouthfuls of spicy cinnamon and cloves.        Producer: Four Roses   Alc/Vol: 55.6%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon          Limited to one per customer£179.99
 KW05266 Four Roses Small Batch Limited Edition 2014 Release   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      This Four Roses Limited Edition is a stunning 2014 release small batch Kentucky straight bourbon whiskey. The famous Four Roses distillery has been named American Whisky Distiller of the Year by Whisky Magazine in 2011, 2012, 2013 and 2015, and this smoky blend does not disappoint, bringing together 4 of their recipes in this barrel strength whisky.      Producer: Four Roses  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£239.99
 KW06108 Four Roses Small Batch Limited Edition 2015 Release   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      The final selection made by retiring Master Distiller Jim Rutledge, the 2015 release of the Four Roses Small Batch was named American Whiskey of the Year by Whiskey Advocate – and for good reason. Notes of chocolate-coated cherries and nutmeg abound in this artfully assembled expression.    Producer: Four Roses  Alc/Vol: 54.3%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£219.99
 KW04530 Four Roses Yellow Label   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Four Roses Yellow Label is a blend of all 10 distinct bourbon recipes each with its own unique character, spiciness, and rich fruity flavour, aged in new white oak barrels in Four Roses warehouses.         Tasting Notes:  Nose: Fruity, floral, gentle spice, honey.  Palate: Crisp, yet soft & smooth, fresh fruit, hints of pear & apple.  Finish: Soft & smooth.      Producer: Four Roses  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£22.49
 KW04599 George T Stagg / Bot. 2005   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    A 2005 bottling of George T Stagg, Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey.            Producer: George T Stagg  Alc/Vol: 65.9%  Proof: 131.8%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£399.99
 KW04045 George T Stagg / Bot. 2013   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    George T Stagg / Bot. 2013, Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey.            Producer: George T Stagg  Alc/Vol: 64.1%  Proof: 128.2%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£249.99
 KW04860 George T Stagg / Bot. 2014   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    George T Stagg was always the peak of the Buffalo Trace Antique Collection, and the 2014 edition would probably not be different.          Producer: George T Stagg  Alc/Vol: 69.05%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£0.00
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 KW04047 Hudson Baby Bourbon   New York Bourbon Whiskey    A half-bottle of the splendidly-named Hudson Baby Bourbon bottled by Tuthilltown Distillery. The first legal aged grain spirit to be produced in New York since Prohibition. Aged in tiny 2 gallon barrels, the spirit is 'sonically matured' with the help of bass speakers that agitate the cask and the liquid. Each bottle is then hand-filled, waxed and numbered, without the use of carbon or chill filtration.          Producer: Hudson  Alc/Vol: 46%  Size: 35cl  Country: USA    Region: New York  Varietal: Bourbon£39.99
 KW04048 Hudson Four Grain Bourbon   New York Bourbon Whiskey    Hudson Four Grain follows closely the flagship Baby Bourbon being  aged in small casks to speed up maturation.          Producer: Hudson  Alc/Vol: 46%  Size: 35cl  Country: USA    Region: New York  Varietal: Bourbon£39.99
 KW3587 Jack Daniel's Gentleman Jack 70cl / 40%  Tennessee Whiskey  Well worth the extra, Gentleman Jack is charcoal-mellowed twice, before and after the ageing process, resulting in a cleaner, more refined end product. Packaged in a smart Monogram-esque bottle.£34.99
 KW05549 Jack Daniel's Sinatra Select / 1 Litre   Tennessee Whiskey        Named after Old Blue Eyes himself, the Jack Daniel’s Sinatra Select is a wonderful collectible for whiskey aficionados the world over. This special edition Tennessee whiskey is bottled at the stronger proof of 45% and is also partly matured in bespoke Sinatra barrels, ribbed on the inside to permit greater interaction between whiskey and wood.         Producer: Jack Daniels  Alc/Vol: 45%  Size: 100cl  Country: USA    Region: Tennessee  Varietal: Tennessee Whiskey£129.99
 KW05239 Jack Daniel's Tennessee Whiskey / 3 Litre Magnum Bottle   Tennessee Whiskey        A classic Tennessee whisky from the best known whisky distillery in the world, Jack Daniels Old No. 7 is available in this double magnum, 3 litre bottle with inverted label. Mellowed through charcoal and aged in oak casks, this is the world’s best selling whisky for a reason!        Producer: Jack Daniels  Alc/Vol: 40%  Size: 300cl  Country: USA    Region: Tennessee  Varietal: American Whiskey£0.00
 KW00441 Jack Daniels Original Tennessee Whiskey.    The original all-conquering cola-friendly colossus.     Producer: Jack Daniels    Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region:   Varietal: Bourbon Whisky£23.49
 KW04151 Jack Daniels Original Old No.7 - Magnum (1.75L)   Tennessee Whiskey    Fantastic gift for Jack Daniels lovers. Original Jack Daniels in a massive 1.75Ltr bottle - very hard to find in the UK.          Producer: Jack Daniels  Alc/Vol: 40%  Size: 175cl  Country: USA    Region: Tennessee  Varietal: Bourbon£64.99
 KW00442 Jack Daniels Single Barrel     Single Barrel Tennessee Whiskey    Recently introduced to the UK market, Single Barrel is a richer variation JD with less sweetness and more power than the No.7. A must for aficionados.    Producer: Jack DanielsAlc/Vol: 45%   Size: 70cl   Region: Tennessee  Varietal: Bourbon Whisky£39.99
 KW06157 Jim Beam Signature Craft - 12 Year Old 

Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey





JB’s at it again. This 12-year-old sits alongside the limited-release series known as Signature Craft, and certainly exhibits Jimbo’s penchant for sweetness and oak. Go ahead, drink it in.







Producer: Jim Beam

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: USA



Region: Kentucky

Varietal: Straight Bourbon£34.99
 KW05503 Jim Beam Signature Craft 12 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Jim Beam is synonymous with quality, and the Jim Beam Signature Craft 12 Year Old is no exception. In this handsome gift pack, you’ll even receive two gorgeous whisky tumblers with which to enjoy your favourite oaky Kentucky bourbon.      Producer: Jim Beam  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£35.99
 KW3588 Jim Beam White Label 70cl / 40%  Kentucky Straight Bourbon Whiskey  Made to the same formula since 1795, this giant of the category is aged for four years in oak barrels to create a smooth, mellow taste with hints of spice.£19.99
 KW05418 John E. Fitzgerald Larceny   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      The Old Fitzgerald Larceny is a smooth small batch Kentucky straight bourbon from this renowned distillery. It uses wheat as the secondary grain, as opposed to rye which is traditionally used, to give a smoother tasting bourbon which is ideal for sipping.      Producer: Old Fitzgerald  Alc/Vol: 46%  Size: 100cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£45.99
 KW04113 John J Bowman Virginia Bourbon Whiskey   Virginia Straight Bourbon Whiskey    A Virginia single barrel bourbon from A Smith Bowman distillery - John J Bowman, named for an early pioneer and Kentucky settler. They redistill spirit from Buffalo Trace's distillery in their large pot still before ageing and bottling, for a clean and richly flavoured whiskey.        Producer: John J Bowman  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Virginia  Varietal: Straight Bourbon£62.95
 KW06072 Knob Creek 2001 Limited Edition Bourbon Whiskey   Kentucky Bourbon Whiskey        It took 14 years before Knob Creek 2001 was ready to make the transition from barrel to bottle. With notes of oak, vanilla and sweet caramel, this is one bourbon you won’t want to mix with Coke.        Producer: Knob Creek  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon Whiskey£199.99
 KW04042 Knob Creek 9 Year Old   Kentucky Straight Bourbon Whiskey  Small Batch      This was created to represent whiskey before it was mass produced, Knob Creek embodies the look, feel and taste of pre-prohibition bourbon. This is a long-aged, high-rye bourbon from Jim Beam.            Producer: Knob Creek  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: USA    Varietal: Straight Bourbon£29.99
 KW06077 Maker's 46 Bourbon   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Why does Maker’s 46 taste so good? It’s probably got something to do with the French oak staves in the barrels it was aged in. The result is an unusually complex bourbon that comes bearing hints of vanilla and caramel.        Producer: Maker's Mark  Alc/Vol: 47%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£39.99
 KW06166 Maker's Mark Gift Pack + Glass & Ice Mould 

Kentucky Bourbon Whiskey

Distillery Bottling



Love bourbon? Then you can’t fail to love this Maker’s Mark gift pack, complete with a 70cl bottle of the famous bourbon, a Maker’s Mark glass to drink it and a nifty little ice mould.







Producer: Maker's Mark

Alc/Vol: 45%

Size: 70cl

Country: USA



Region: Kentucky

Varietal: Bourbon Whiskey£31.99
 KW00464 Makers Mark Kentucky Straight Bourbon Whiskey    One of the rising stars in the premium bourbon market, with a growing following in the UK due to its distinctive looks and exceptional quality.    Producer: Makers Mark   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 45%   Size: 70cl   Region: USA  Varietal: Bourbon Whisky   Supervision:    Kosher For Passover: No£26.99
 KW06184 Michter's US*1 Original Sour Mash Whiskey 



Aged in new charred oak, the Michter’s US*1 Original Sour Mash Whiskey is finally back on the shelves after an inexplicable two-decade-long absence. The fragrant, fruity whiskey is accessibly silky despite the 86 proof billing. Enjoy.







Producer: Michter's

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: USA



Varietal: Sour Mash£49.99
 KW05718 Michter's US*1 Small Batch Bourbon   Small Batch Kentucky Bourbon Whiskey      Made from a hand-selected Mashbill featuring only the highest quality American corn, Michter’s US*1 Bourbon matures for up to eight years in the oak barrel in Louisville, Kentucky. The consequence is a nuanced bourbon bringing together a range of mellow, earthy flavours. Bourbon enthusiasts would be remiss to overlook this stone-cold classic.          Producer: Michter's  Alc/Vol: 45.7%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch£49.99
 KW06185 Michter\'s US*1 Unblended American Whiskey 



A sweet-tasting whiskey that positively oozes scents of butterscotch and toffee, the Michter’s US*1 Unblended is certainly one for fans of dessert. There’s plenty else besides, though, including elements of dried fruit and lip-smacking vanilla.







Producer: Michter's

Alc/Vol: 41.7%

Size: 70cl

Country: USA



Varietal: Unblended American Whiskey£49.99
 KW06083 Noah's Mill Bourbon   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Willett Distilling Company have come up trumps with this surprisingly smooth bourbon whose characteristics belie its tender age. It’s got a real kick to it, but it’s also got flavour in spades.        Producer: Noah's Mill  Alc/Vol: 57.15  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal:Straight Bourbon£66.50
 KW05840 Old Rip Van Winkle 10 Year Old / 107 Proof   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Old Rip Van Winkle’s cask-strength 10-year-old bourbon teases the tastebuds with hints of custard, wheat and corn, before developing into a thick amalgam of caramel, coffee beans, vanilla and walnuts. An exceedingly smooth and buttery expression.        Producer: Van Winkle  Alc/Vol: 53.5%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£599.99
 KW04988 Old Williamsburg No. 20 / 101 Proof   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Old Williamsburg 101 proof bourbon is kosher certified and is a firm favourite with lovers of high strength bourbon whiskey. A highly satisfying straight Kentucky bourbon with depth and smoky flavours.        Producer: Old Williamsburg  Alc/Vol: 50.5%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon  Supervision: Weinberger and OU£35.99
 KW05843 Orphan Barrel Rhetoric 22 Year Old Bourbon   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Following on from the 20 and 21-year-old expressions, the Orphan Barrel Rhetoric 22 Year Old is a joy to behold. Unveiled in 2016, the bourbon was distilled in the early 90s at the United Distillers in Kentucky, and has a flavour of toasted oak, dark chocolate and ripe banana.      Producer: Orphan Barrel  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£199.99
 KW05841 Pappy Van Winkle's Family Reserve / 15 Year Old   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey        A younger expression of Pappy Van Winkle’s 20-year-old Family Reserve, the teenager is nonetheless a formidable expression. Hand-selected from oak-charred barrels in the distiller’s Kentucky warehouse, the bourbon achieved a 98 rating from the respected Beverage Tasting Institute.            Producer: Van Winkle  Alc/Vol: 53.5%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch Bourbon        Limited to one per customer£1399.99
 KW04894 Pappy Van Winkle's Family Reserve / 20 Year Old   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Pappy Van Winkle’s Family Reserve is insanely popular and even more so, rare. Aged for 20 years (which is very old for a bourbon) this was bottled at 90.4 proof. The whiskey is wonderfully smooth and rich and was rated an incredible 99 out of 100 (!) by the World Spirits Championship.         Producer: Van Winkle  Alc/Vol: 45.2%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch Bourbon        Limited to one per customer£1699.99
 KW05241 Pappy Van Winkle's Family Reserve / 23 Year Old   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey        This Pappy Van Winkle 23 year old is a sublime small batch bourbon which sells out extremely fast when released yearly. With a smooth taste with touches of buttery toffee, this charred white oak barrel aged bourbon has a long, slightly spicy yet sweet finish.        Producer: Van Winkle  Alc/Vol: 47.8%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Small Batch Bourbon        Limited to one per customer£1999.99
 KW04983 Parkers Heritage Collection / Barrel Finished   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        With unique flavours, Parker’s Barrel Finished is a 10 year old whiskey finished in cognac barrels. Not a true bourbon due to its creation methods, this American whiskey has a delightfully unusual taste with hints of vanilla and grapes, a fruity nose and a long pepper cherry finish.        Producer: Parker's  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon        Limited to one per customer£0.00
 KW04981 Parkers Heritage Collection / Blend of Mashbills   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Parker’s Blend Of Mashbills is a Kentucky straight forming part of the heritage collection. At 69.7% ABV (139.4 proof), this bourbon has depth like few others and is a rare limited edition. A truly delightful deep bourbon with a woody nose you will truly enjoy.        Producer: Parker's  Alc/Vol: 69.7%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon        Limited to one per customer£0.00
 KW04178 Parkers Heritage Collection / Golden Anniversary   Small Batch Kentucky Straight Bourbon Whiskey    Golden Anniversary is the third of the Parker's Heritage Collection bourbons and honours Parker’s Golden Anniversary. A range of top-end bourbons from Heaven Hill, these whiskies have been whipping up a storm in the US.            Producer: Parker's  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£0.00
 KW04984 Parkers Heritage Collection / Original Batch / Wheat Whiskey   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Parker’s Wheat Whiskey is a luxury wheaty bourbon from Kentucky. Made with soft winter wheat and grains, this beautiful choice has lovely toasted flavours that satisfy beyond belief. This bold whiskey has a long, spicy finish that lingers.        Producer: Parker's  Alc/Vol: 63.4%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon        Limited to one per customer£299.99
 KW04982 Parkers Heritage Collection / Promise Of Hope   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        If you’re after a little excitement, Parker’s Promise of Hope bourbon whisky is the one for you. With a complex mix of sweet flavours like apple, caramelised sugar, honey and syrup and with hints of spice in the nose, this bourbon is a sure-fire hit at 48% ABV.        Producer: Parker's  Alc/Vol: 48%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Bourbon        Limited to one per customer£0.00
 KW04057 Rebel Yell American Bourbon Whiskey   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    Rebel Yell is golden in colour and rich in taste, Rebel Yell Bourbon is made according to the original W L Weller wheated bourbon recipe in one of Kentucky’s oldest distilleries. Strong but slow-spoken, Rebel Yell takes time to age and mellow, so take your time to relish the fine, deep flavour of one of America’s most authentic bourbon whiskeys.            Producer: W L Weller  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£0.00
 KW04237 Van Winkle Special Reserve / 12 Year Old   Kentucky Straight Bourbon Whiskey        Aged for a dozen years, this gold medal winner at the 2008 International Wine and Spirits Competition is well worthy of its enviable status. The smooth whisky features scents of butterscotch on the nose, an enticing spicy palate and an aromatic finish.        Producer: Van Winkle  Alc/Vol: 45.2%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£749.99
 KW06266 Very Olde St. Nick Ancient Cask - 12 Year Old   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Despite being both “olde” and “ancient”, this Kentucky bourbon is in fact 12 years old. That’s nevertheless been ample time in which to give this whiskey character and complexity in spades.        Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£799.99
 KW04058 W L Weller 12 Year Old   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    As part of the wheated bourbon family, this twelve year old W.L. Weller is aged far longer than most wheated bourbons. This offering is a smooth, easy-going and balanced offering with a beautiful deep bronze colour.    Tasting Notes:  Aromas of lanolin, almond, creamed corn and toasty vanilla. The mid-palate flavor is heavily wheated, layered and moderately sweet. Long, oaky, and intensely smooth finish            Producer: W L Weller  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£0.00
 KW05996 Wild Turkey 81 Proof Bourbon Whiskey   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Specially crafted by the brand’s associate distiller Eddie Russell, Wild Turkey 81 is an award-winning bourbon aged in well-charred American white oak barrels. The bourbon has a high rye content in the mash bill, an oaky nose and a rich palate showcasing flavours as diverse as rhubarb, caramel and manuka honey. One of a kind.            Producer: Wild Turkey  Alc/Vol: 40.5%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£18.90
 KW05844 Wild Turkey Master's Keep / 17 Year Old   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Hand-chosen by Master Distiller Eddie Russell, this barrel-strength 17-year-old bourbon is aged in a combination of brick and wood rickhouses. The Wild Turkey Master’s Keep infuses flavours of caramel, vanilla and spice.        Producer: Blanton's  Alc/Vol: 43.4%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£249.99
 KW06188 Wild Turkey Rare Breed - Barrel Proof   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      Wild Turkey Rare Breed is barrel-proof Kentucky bourbon at its best. Despite the eye-popping alcohol content (56.4%), it’s actually deceptively smooth and rich.        Producer: Wild Turkey  Alc/Vol: 56.4%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£49.99
 KW05416 Willett's Pot Still Reserve Single Barrel Bourbon   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      The Willet’s Pot Still Reserve Single Barrel Bourbon is a small batch Kentucky bourbon from the renowned Kentucky Bourbon Distillers. This single barrel buttery bourbon comes in a unique pot still decanter which replicated the pot still in place at the distillery.       Producer: Willet's  Alc/Vol: 47%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Single Barrel£59.99
 KW05417 Willett's Pot Still Reserve Single Barrel Bourbon / 1.75L Magnum   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      This extra large, 1.75 litre Magnum Willet’s Pot Still Reserve Single Barrel Bourbon, from the renowned Kentucky Bourbon Distillers, is a great sipping bourbon. It comes presented in a unique pot still shaped decanter which matches the active pot still in use at the distillery to this day.      Producer: Willet's  Alc/Vol: 47%  Size: 175cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Single Barrel£124.99
 KW04179 William Larue Weller Bourbon / Bot 2013   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    William Larue Weller 2013 was awarded as world whisky of the year by Jim Murray, the famous whisky critic and author of the whisky bible.           Producer: WL Weller  Alc/Vol: 68.1%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon£249.99
 KW04859 William Larue Weller Bourbon / Bot. 2014   Kentucky Straight Bourbon Whiskey    William Larue Weller 2014 is a highly anticipated release from the Buffalo Trace Antique Collection, given that the sold-out 2013 release has won Jim Murray's 'Second Finest Whisky in the World', this will most probably sell out very soon.          Producer: WL Weller  Alc/Vol: 70.1%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Bourbon        Limited to one per customer£249.99
 KW00480 Woodford Reserve Distillers Select   Kentucky Straight Bourbon Whiskey.    Superbly smooth, flavoursome bourbon, rich and full-bodied with a sophisticated range of flavours. Excellent as a digestif after a rich meal.        Producer: Woodford    Alc/Vol: 43.2%     Size: 70cl     Region: Kentucky    Varietal: Bourbon Whisky£29.99

Whisky > Grain Whisky

 KW05964 Cambus 1975 / 40 Year Old / Special Releases 2016   Lowland Single Grain Scotch Whisky  Distillery Bottling        Hailing from Cambus, a now-closed distillery close to Alloa, the Cambus 1975 single grain Scotch is surprisingly fresh given its years. The four-decade-old whisky showcases aromas of fruit and toffee and is best enjoyed with a little water.              Producer: Cambus  Alc/Vol: 52.7%  Size: 70cl  Country: Scotland  Region: Lowland  Varietal: Single Grain      Limited to 1 per customer£750.00
 KW04459 Compass Box Asyla   Blended Scotch Whisky      An extraordinary high-quality blend of Scotch grain whisky and malt whisky from maverick independent John Glaser. Sweet, delicate and very smooth on the palate, with flavours of vanilla-cream, cereals and a subtle apple-like fruit character. The ultimate “everyday,” “before dinner” or “Sunday afternoon” Scotch whisky.          Producer: Compass Box  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£34.99
 KW04456 Compass Box Hedonism   Blended Grain Scotch Whisky      A delightful blended grain whisky from Compass Box. Made from a combination of eight to 15 casks of grain whisky. Most whisky in Hedonism has been aged in first-fill American oak casks. This ageing yields a very special whisky that is full and round with richly textured flavours of vanilla and toffee.      Producer: Compass Box  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland  Varietal: Grain Whisky£57.99
 KW04216 Girvan Patent Still 25 Year Old   Single Grain Scotch Whisky        In 2013, Grant's introduced a range of Single Grain whiskies from their Girvan distillery in Ayrshire. The first release is this UK exclusive 25 year old, a hit at their masterclass at the 2013 Whisky Show, sweet, fruity and complex.    Comes in a striking box decorated with metal badges and side panels.                Producer: Girvan  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Grain£244.99
 KW05901 Girvan Patent Still 30 Year Old - 2014 Edition   Single Grain Scotch Whisky  Distillery Bottling    The most experienced expression in the Girvan range, this Patent Still 30 Year Old has matured in American oak casks. The non-chill filtered 2014 Edition has a natural golden colour and a clean taste.              Producer:Girvan   Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Ayrshire   Varietal: Single Grain£375.00
 KW05896 Girvan Patent Still No. 4 Apps   Single Grain Scotch Whisky  Distillery Bottling    Part of Grant’s range of single grain whiskies from its Girvan distillery, this non-age statement expression has matured exclusively in American oak casks. Expect a clean taste with scents of banana, vanilla and custard.              Producer:Girvan   Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Ayrshire   Varietal: Single Grain£44.95
 KW05900 Girvan Patent Still Proof Strength   Speyside Single Grain Scotch Whisky  Distillery Bottling    A high-strength single grain whisky that nonetheless hangs on to its creamy flavour, the Girvan Patent Still Proof Strength was launched in 2013. The distillery bottling arrives in a handsome, hollowed-out presentation box.              Producer:Girvan   Alc/Vol: 57.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Ayrshire   Varietal: Single Grain£74.89
 KW06281 Haig Club - Limited Edition 

Single Grain Scotch Whisky





A special edition of the Haig, this one comes with a crystal-effect stopper that calls to mind the Haig decanters of old. Once you bust it open, you’ll relish its easy-drinking charms. 







Producer: Haig

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Lowland

Varietal: Single Grain£49.99
 KW06508 Haig Club Clubman 

Lowland Single Grain Scotch Whisky

Distillery Bottling





Haig Club Clubman is a single grain Scotch that’s been matured exclusively in bourbon casks. The mainstream variant of the showy Beckham brand, it’s designed to be mixed with cola. With or without soda, you’ll note the natural vanilla, toffee and coconut aromas.









Producer: Haig

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Lowland

Varietal: Single Grain£22.99
 KW04698 Haig Club Single Grain Whisky   Single Grain Scotch Whisky      A new Single Grain Whisky by Haig Club in partnership with David Beckham (!) and British entrepreneur Simon Fuller.          Producer: Haig Club  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Grain£45.99
 KW04048 Hudson Four Grain Bourbon   New York Bourbon Whiskey    Hudson Four Grain follows closely the flagship Baby Bourbon being  aged in small casks to speed up maturation.          Producer: Hudson  Alc/Vol: 46%  Size: 35cl  Country: USA    Region: New York  Varietal: Bourbon£39.99
 KW04971 Invergordon 1972 / 41 Year Old / Pearls of Scotland   Single Grain Scotch Whisky  Pearls of Scotland    Distilled in 1972 and bottled in 2014, the Pearls of Scotland Invergordon is a fine and rare cask single grain scotch whisky. This cask selection is just exquisite to the taste and has a strength of 43.4%. Only 300 bottles were yielded of this exceptional cask whisky.            Producer: Pearls of Scotland  Alc/Vol: 43.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Grain£154.99
 KW05815 North British 1962 / 52 Year Old / Directors' Cut   Single Grain Scotch Whisky  Douglas Laing      Aged for an incredible 52 years, sans colouring and chill-filtration, the North British 52 Year Old 1962 Directors’ Cut is a true collectors’ item. This potent, honey-coloured single grain Scotch features elements of honey, spice, toffee and vanilla.        Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 41.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Grain£369.99
 KW04365 North British 1963 / 50 Year Old / Directors' Cut   Single Grain Scotch Whisky  Douglas Laing      A great whisky brought to you by Douglas Laing as part of their Directors' Cut range. It's a 50 year old whisky distilled in 1963 at North British distillery in Edinburgh. The whisky aged in a refill butt before being bottled in 2013 with a turn-out of 252 bottles.      Tasting Notes:  Nose: Thick vanilla ice-cream alongside a banana sundae + sweet coconut creams.  Palate: Crème brûlée, with ripe peaches & cream + sweet spices & tropical fruitiness.  Finish: Vanilla custard with stewed fruits & traditional boiled sweets.      Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 46.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Grain£349.99
 KW04974 North Of Scotland 1971 / 42 Year Old / Pearls of Scotland   Single Grain Scotch Whisky  Pearls of Scotland    The Pearls of Scotland’s 2014 release of their North of Scotland 1971 single grain scotch is a fine rare vintage. Only 290 bottles were ever produced in this batch, and this cask strength sits in at 44% ABV.             Producer: Pearls of Scotland  Alc/Vol: 44%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Grain        Picture for illustration purposes only£164.99
 KW04362 Port Dundas 1978 / 35 Year Old / Directors' Cut   Single Grain Scotch Whisky  Douglas Laing      Port Dundas 1978 single grain vintage whisky distilled and bottled by independent bottlers Douglas Laing as part of their Directors' Cut range. Aged for over 35 years in a refill sherry hogshead before being released in 2013.        Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 59.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Grain£0.00
 KW02092 Port Dundas 20 Year Old Size: 70cl  Alc/Vol: 57.4%    This is a distillery bottling of the Port Dundas 20 Year Old single malt Scotch Whisky.£199.99

Whisky > Irish Whisky

 KW05728 Bushmills 10 Year Old   Irish Single Malt Whiskey        Bushmills 10 Year Old is considered something of a benchmark for Irish single malts. Boasting a greater depth of flavour than traditional Irish blends, this past-winner of Best Irish Single Malt Whiskey at the World Whiskies Awards is superbly smooth and floral.           Producer: Bushmills  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£28.99
 KW05834 Bushmills 10 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Irish Single Malt Whiskey        This attractive gift pack contains a pair of nice-looking glasses and a bottle of Bushmills 10 Year Old, formerly recipient of World’s Best Irish Single Malt at the World Whiskies Awards. Matured in bourbon and Oloroso sherry casks, the whiskey has notes of vanilla, honey and ripened fruit.          Producer: Bushmills  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£35.99
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 KW05729 Bushmills Black Bush   Blended Irish Whiskey        Bushmills Black Bush contains a high proportion of malt whiskey – 80% to be exact, the remaining 20 comprised of batch distilled grain whiskey. Imparting a sweet fruitcake aroma, this intense Irish whiskey is soft on the palate, with elements of fruitcake and nut. Matured for up to ten years in Oloroso sherry-seasoned casks, this richly dark Irish blend was a deserving winner at the 2010 World Whiskies Awards.           Producer: Bushmills  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blended Whiskey£25.99
 KW05730 Bushmills Original   Blended Irish Whiskey        Patiently matured in American oak casks for a minimum of five years, Bushmills Original Irish whiskey is subsequently blended with Irish single malt to produce the product we see on the shelves. Triple-distilled for a smooth and mellow taste, Bushmills Original represents superb value for money.          Producer: Bushmills  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blended Whiskey£21.99
 KW06053 Bushmills Original 1 Litre - 2 Glasses Gift Pack   Blended Irish Whiskey      Ireland’s preeminent Irish malt, Bushmills sets the standard for whiskies from the Emerald Isle. Previously crowned Best Irish Single Malt Whiskey in the World, this 10-year-old’s pedigree is impeccable.        Producer: Bushmills  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£29.99
 KW05500 Green Spot / Leoville Barton Bordeaux Finished   Single Pot Still Irish Whiskey        A first of it’s kind, the Green Spot Château Léoville Barton is the first single pot still Irish whiskey which has been finished in Bordeaux wine casks. Using spirit matured in a mixture of Oloroso sherry casks, American oak casks and ex-bourbon barrels, it is then given a final maturing, for 1 to 2 years, in Château Léoville Barton Bordeaux casks which gives it a stunning deep spiced red currant taste.        Producer: Green Spot  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Pot Still£47.49
 KW04661 Green Spot / Single Pot Still   Single Pot Still Irish Whiskey        Green Spot is a wonderful Irish whiskey, previously only available in Dublin. Made with pot still whiskeys aged between 7 and 10 years. Matured in a combination of new bourbon and refill bourbon casks as well as sherry casks.        Producer: Green Spot  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Pure Pot Still£34.99
 KW00737 Jameson 18 year Old 70cl / 40%  Blended Irish Whiskey  The superlative Jameson 18yo has long been considered one of the brightest stars of the range. This blend of two potstill whiskies and a single grain is matured in Oloroso sherry casks and finished in bourbon wood for 6 months for a brilliantly complex potstill character.£84.99
 KW04834 Jameson 2 Glass Gift Pack   Irish Blended Whiskey      A nice gift set containing a bottle of Jamesons Irish Whiskey along with 2 tumbler glasses making for the perfect gift for any occasion at a price that you wont need to break the bank...          Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£27.99
 KW04962 Jameson 2007 Rarest Vintage Reserve   Blended Irish Whiskey        Made with some of the oldest whiskies in the Jameson collection, the Jameson 2007 Rarest Vintage Reserve is one of the most impressive whiskies ever bottled by the distillery. With one of the vintages included in this delicacy being a fortified port-pipe matured pot-still whisky, the result is a deep and full bodied choice.        Producer: Jameson  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£349.99
 KW05498 Jameson Caskmates   Blended Irish Whiskey        The Jameson Caskmates is a modern and unique stout influenced whiskey from possibly the world’s most famous distillery. Given a final finish in stout infused barrels, an idea that emerged after drinks between Jameson’s head distillery and the head brewer at local craft brewery Franciscan Well Brewery. The influence of the stout gives this whiskey a deep cocoa and coffee taste that is sublime.        Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£25.79
 KW06286 Jameson Irish Whiskey 

Blended Irish Whiskey





The world’s foremost Irish whiskey and one of Jim Murray’s absolute favourites, it famously claimed 95 points in 2013’s Whisky Bible. Triple-distilled and quintessentially Irish, it showcases a floral nose and a smooth sweetness.







Producer: Jameson

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Ireland



Varietal: Blend£20.99
 KW05636 Jameson Irish Whiskey / Rehoboam (3 x Magnum) / 4.5 Litre   Irish Blended Whiskey      For lovers of Irish whiskey, Jameson needs no introduction. This rehoboam of triple distilled whiskey delivers 4.5 litres of fire that will keep the cold at bay and the good times running long into the wee hours.          Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 450cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£144.99
 KW04824 Jameson Irish Whisky Trilogy Premium Pack / 3x20cl   Irish Blended Whiskey      Jameson Irish Whiskey is renowned for its smooth tasting blend. After being triple distilled to ensure a clean and pure blend, the whiskey is aged in oak to produce its distinct flavour. The trilogy pack contains three 20cl bottles of Jameson's best-known releases - Jameson Gold Reserve, Jameson Irish Whiskey and Jameson Select Reserve; giving whisky drinkers the opportunity to compare the characteristics of each.        Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 3x20cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£35.99
 KW04659 Jameson Select Reserve Small Batch   Irish Blended Whiskey      A fantastic release with a high proportion of single Irish pot still whiskey and a small batch grain whiskey, matured in bourbon and sherry casks.          Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£33.99
 KW05929 Jameson Vintage Reserve   Blended Whisky  Distillery Bottling    Made from some of the oldest, rarest stock in Jameson’s possession, this Vintage Reserve thoroughly deserves its hefty price tag. A mingling of hand-selected grain whiskey and port pipe-matured pot still whiskey, the Vintage Reserve won double gold at the 2011 World Spirits Competition.              Producer:Jameson   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blended£299.99
 KW04665 Midleton Barry Crockett Legacy   Single Pot Still Irish Whiskey      Midleton Barry Crockett Legacy was released in 2011, named after the distillery's master distiller. Aged in a combination of bourbon barrels and new American oak barrels.        Producer: Midleton  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Pure Pot Still£137.99
 KW06442 Midleton Dair Ghaelach - Tree 7 

Single Pot Still Irish Whiskey













Producer: Midleton

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Ireland



Varietal:Single Pot Still£179.99
 KW05501 Midleton Dair Ghaelach / Tree 9   Single Pot Still Irish Whiskey      A fabulous and well aged blended whiskey, the Midleton Dair Ghaelach is an Irish pot still whiskey. Using whiskeys which have been aged between 15 and 22 years in refill bourbon casks, they then spend a final 10 month maturing in Irish virgin oak - which is where the Dair Ghaelach name comes from. The result is a well balanced spirit with generous amounts of sweet fruit and spiced flavours.        Producer: Midleton  Alc/Vol: 58.2%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Pot Still      Limted to one per customer£219.99
 KW06536 Midleton Very Rare - Bottled 1996 

Blended Irish Whiskey





Midleton Very Rare whiskies are rightly revered, and few come better than the 1996 vintage. Aged in bourbon casks at the Jameson distillery, you can get your hands on the highly-collectible edition along with a handsome wooden presentation box. 







Producer: Midleton

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Ireland



Varietal: Blend£499.99
 KW05119 Midleton Very Rare / 2001 Bottling   Blended Irish Whiskey      A very rare expression, Midleton Irish Whiskey from John Jameson & Son is a real must-have for your collection of whiskies. This dram is aged to perfection, and was bottled in 2001. Comes complete with a very nice wooden box with hinged lid.        Producer: Midleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£0.00
 KW04856 Midleton Very Rare / 2011 Bottling   Irish Blended Whiskey      This is the 2011 release of the 'Very Rare', introduced in 1984 and released annually in small quantities. A bottling of hand selected whiskeys from the Midleton Distillery between 12 and 25 years of age.        Producer: Midleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend        Limited to one per customer£0.00
 KW04664 Midleton Very Rare / 2014 Bottling   Irish Blended Whiskey      A limited release of only 50 casks of Midleton Very Rare are released annually. A blend of whiskey 12-25 years of age, all of them triple distilled.        Producer: Midleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£149.99
 KW05346 Midleton Very Rare / 2015 Bottling   Irish Blended Whiskey      Supplied in a stunning wooden display box, this 2015 Midleton Very Rare is the latest edition in this highly collectible range of Irish whiskey. Produced in only very small batches by one of the most famous distilleries in Ireland (home to Jameson), this tripled distilled whiskey has a spiced oak taste which is sure to prove as popular as ever.        Producer: Midleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£149.99
 KW05154 Midleton Very Rare / 30th Anniversary / Pearl Edition   Blended Irish Whiskey      Midleton Very Rare 30th Anniversary Pearl Edition is the finest of Irish Whiskies from Irish Distillers. It's a vibrant and rich whisky on the palate and nose with toasted oak and vanilla themes. Midleton Pearl is a commemorative whisky made to mark the first ever Irish Distiller's bottling in 1984 and combines the masterly of the company's present and former master distillers.      Producer: Midleton  Alc/Vol: 53.1%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£4799.99
 KW04960 Powers John's Lane 12 Year Old / Single Pot Still   Single Pot Still Irish Whiskey        Powers John’s Lane 12 year release single pot still Irish whisky is a fine whisky named after the now closed distillery where it was first created by the malt masters at Powers. Smooth and silky to the taste, this delightful choice is beautifully finished with notes of coffee and vanilla.        Producer: Powers  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Pot Still£45.99
 KW04658 Redbreast 12 Year Old   Single Pot Still Irish Whiskey      Triple distilled 12 year old award winning Irish Whiskey, matured in a combination of bourbon barrels and sherry casks.            Producer: Redbreast  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Pure Pot Still£40.99
 KW05566 Redbreast 12 Year Old / Cask Strength   Single Pot Still Irish Whiskey  Distillery Bottling      A follow up release, this Redbreast 12 Year Old is a cask strength bottling of their ever so popular 12 year old single pot still Irish whiskey. With a complex blend of deep flavours, this is a truly full bodied Irish whiskey from the Midleton Distillery, which recently scored 97 in Jim Murray’s Whisky Bible.        Producer: Redbreast  Alc/Vol: 58.6%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Pot Still£75.99
 KW04961 Redbreast 15 Year Old   Single Pot Still Irish Whiskey        Originally launched as a limited edition, Redbreast 15 year old is the second release in the now permanent Redbreast single pot still Irish whisky collection. Matured for 15 years in fine Spanish Oloroso oak sherry casks and finished in American bourbon barrels, this aromatic and fruity choice is always a hit.        Producer: Redbreast  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Pot Still£69.99
 KW04660 Redbreast 21 Year Old   Single Pot Still Irish Whiskey      Redbreast 21 Year Old is the oldest and richest expression from Redbreast so far. Its 21 years ageing process introduces new levels of depth, flavour and taste to create an inherently complex and ultimately, rewarding whiskey.          Producer: Jameson  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Pure Pot Still£149.99
 KW06190 Redbreast Lustau Edition   Single Pot Still Irish Whiskey      The Lustau edition of Redbreast is a proper beaut. Finished in hand-selected first-fill sherry butts for a year, the Irish single pot still reveals notes of liquorice, dark fruit and marzipan.         Producer: Redbreast  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Pot Still£44.99
 KW06132 Teeling 1991 - 24 Year Old   Irish Single Malt Whiskey  Distillery Bottling    Aged in bourbon barrels with a finish in Sauternes casks this 24-year-old Teeling whiskey was distilled in 1991 and released in 2016 with a limit of just 5,000 bottles.          Producer: Teeling  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£269.99
 KW05741 Teeling Platinum Reserve 30 Year Old / 1983 Vintage   Single Malt Irish Whiskey        Winner of a Gold Outstanding certificate at the 2014 International Wine & Spirit Competition, the Teeling Platinum Reserve 30 Year Old Single Malt is a simply glorious dram. Double-distilled in a lone bourbon cask, the decades’ old Irish whiskey has been produced in a batch of just 250. Better be quick!        Producer: Teeling  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£1399.99
 KW05415 Teeling Silver Reserve 21 Year Old   Single Malt Irish Whiskey        The first release in their Vintage Reserve collection, the Teeling Vintage Reserve 21 Year Old is a fantastic small bath single malt Irish whiskey. Distilled in 1991, after first being matured in bourbon barrels, this single malt has then been finished in Sauternes wine casks - a first for an Irish whiskey.        Producer: Teeling  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£0.00
 KW05413 Teeling Single Malt Whiskey   Single Malt Irish Whiskey        The latest addition to this renowned Irish distillers premium range, the Teeling Single Malt is a very distinct single malt. Unique to Irish whiskey, this non-age statement single malt has been produced using 5 different types of wine casks including Sherry, Madeira, Port, Cabernet Sauvignon and White Burgundy, with spirit up to 23 years old. The delicately balanced whiskey produced is as unique as it’s production, with a dry fruity taste.        Producer: Teeling  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt£41.99
 KW05414 Teeling Small Batch Whiskey + 2 Glasses Gift Pack   Irish Blended Whiskey        From the renowned Irish distillery, the Teeling Small Batch Glass Pack is a stunning rum cask finished Irish Whiskey. Coming in a presentation box complete with two specially designed glasses, the rum cask finish this Irish whiskey went through gives it a highly spiced taste, with the high malt content giving the perfect balance.        Producer: Teeling  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blended£41.99
 KW04162 The Cooley Collection Irish Whiskey Miniature Gift Pack   Irish Whiskey Miniatures 4x5cl      A pack of four award winning Irish whiskey miniatures showcasing 1 of each of the following:  Connemara Peated Single Malt Whiskey 40% ABV (The Smokey One)  The Tyrconnell Single Malt Whiskey 40% ABV (The Fruity One)  Kilbeggan Irish Whiskey 40% ABV (The Sweet One)  Greenore 8 year old Single Grain Whiskey 40% ABV (The Smooth One)          Producer: Cooley  Alc/Vol: 40%  Size: 4x5cl  Country: Ireland    Varietal: Single Malt / Irish / Single Grain£22.99
 KW04662 Yellow Spot 12 Year Old   Single Pot Still Irish Whiskey        Yellow Spot is the second edition of the "Spot" range of Irish whiskies. Aged for 12 years in three cask types: American Bourbon cask, Spanish Sherry butts and Spanish Malaga casks for a sweeter flavour.        Producer: Yellow Spot  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Pure Pot Still£61.99

Whisky > Japanese Whisky

 KW04561 Hanyu 1991 / Cask #370   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A great single cask whisky from the Hanyu distillery, distilled in 1991 and matured in a hogshead cask #370 then finished in Japanese oak before being bottled in 2009.        Producer: Karuizawa  Alc/Vol: 57.3%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£399.99
 KW05135 Hanyu Ichiro's Malt Card Joker   Japanese Single Malt Whisky      From Japan’s youngest distillery, the Chichibu Distillery, comes "The Joker" part of Ichiro’s malt Card series, with a nice strength of 57.7%. This fine eastern whisky is a tribute to Hanyu, the youngest of the family who run the distiller. Expect a nice soft palate and nose with notes of caramel, leather, prunes and dates and some bitter orange.        Producer: Hanyu  Alc/Vol: 57.7%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£1999.99
 KW05396 Ichiro's Malt Double Distilleries   Japanese Blended Malt Whisky  Number One Drinks Company      The Ichiro’s Malt Double Distilleries is a fine pure malt whisky from two of Japan’s most famous distilleries. A mix of sherry matured malt from the Hanyu and Japanese oak Chichibu malt, bottled at the latter distillery in 2010, this smooth blend has a gorgeous fruity taste and fresh finish.        Producer: Hanyu  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW06391 Ichiro's Malt Double Distilleries 20cl 

Blended Malt Japanese Whisky





This exquisite double malt is named after Ichiro Akuto, grandson of the Hyanu distillery’s founder. Before the distillery was dismantled in 2004, Ichiro salvaged the remaining casks of fine whisky and created this unique blend. 









Producer: Ichiro's

Alc/Vol: 46%

Size: 20cl

Country: Japan



Varietal: Blended Malt£99.99
 KW06392 Ichiro's Malt Mizunara Wood Reserve 20cl 

Blended Malt Japanese Whisky







Japanese oak and incredible craftmanship gives this whisky its full-bodied flavour. Bottled in 2010, the fruitiness makes it one of Ichiro Akuto’s finest whiskys, with a tangy nose, rich palette, and sweet and spicy finish. 













Producer: Ichiro's

Alc/Vol: 46%

Size: 20cl

Country: Japan



Varietal: Blended Malt£99.99
 KW05397 Ichiro's Malt MWR / Mizunara Wood Reserve   Japanese Blended Malt Whisky  Number One Drinks Company      A great blended malt Japanese whisky, the Ichiro’s Malt Mizunara Wood Reserve (MWR) is a much sought after whisky. Featuring a blend of single malts from Ichiro, all aged is the finest Japanese Mizunara oak, this blended malt whisky has a strong spiced fruit taste with hints of toffee sweetness.        Producer: Hanyu  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW05822 Ichiro's Malt Wine Wood Reserve   Japanese Blended Malt Whisky  Number One Drinks Company        Vatted and bottled at Chichibu, in the central Kant&#333; region of Japan, Ichiro’s Malt Wine Wood Reserve was distilled at the now-shut Hanyu distillery. The blended malt was finished in French oak ex-wine casks and is bottled at 46%.        Producer: Hanyu  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt        Limited to one per customer£399.99
 KW04559 Karuizawa 1977 / 32 Year Old / Noh Whisky / Cask #4592   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A 1977 vintage whisky from the Karuizawa distillery, which hadn't been producing whisky since 2000 and officially closed in 2011. This is part of the 'Noh Performers' series, distilled in 1977 and aged in sherry casks for 32 years before being bottled in 2010 at a natural cask strength of 60.7% abv.        Producer: Karuizawa  Alc/Vol: 60.7%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£1599.99
 KW04560 Karuizawa 1985 / 22 Year Old / Cask #7017   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Another great whisky from the Karuizawa distillery, which hadn't been producing whisky since 2000 and officially closed in 2011. This one is a 1985 vintage, aged in in single cask number #7017 before being bottled at a natural cask strength of 60.8% abv.        Producer: Karuizawa  Alc/Vol: 60.8%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£0.00
 KW05736 Mars Komagatake 2011 / Sherry and American White Oak   Japanese Single Malt Whisky      It may be young, but this Japanese single malt offers a complex array of flavours and aromas. After being aged in sherry and bourbon casks for three years, the potent 57% malt was bottled at Mars’s Shinsu distillery.        Producer: Mars  Alc/Vol: 57%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW05735 Mars Komagatake 2011 / The Revival   Japanese Single Malt Whisky      If you like your malts peaty and potent, this bourbon casked offering from Mars warrants some love. The 58% malt, distilled in 2011 and bottled three years later, encapsulates everything that’s great about the Japanese distiller.        Producer: Mars  Alc/Vol: 58%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW04432 Nikka All Malt   Japanese Malt Whisky      This 100% malt whisky is made using a vatting of Yoichi and Miyagikyo pot still single malts, along with a malted barley whisky distilled in a Coffey still. So this is really a vatted malt, or 'blended malt whisky' as we're supposed to call it these days.      Producer: Nikka  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blend£34.99
 KW04433 Nikka Blended Whisky   Japanese Blended Whisky      The simply named Nikka Blended Whisky offers a purely seductive expression in the typical japanese style. Smooth and intensely fruity, it establishes itself as the most accessible of the Nikka blends. Available exclusively in Europe!        Producer: Nikka  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blend£31.99
 KW04430 Nikka Coffey Grain Whisky   Japanese Grain Whisky      An original single grain whisky release from Japan's Nikka, an essential component of the house blends. The Nikka Coffey Grain is distilled mainly from corn in a Coffey still. Exotic, fruity and unique, it is meant for the connoisseur in search of an unconventional whisky.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Grain£51.99
 KW04431 Nikka Coffey Malt Whisky   Japanese Malt Whisky      The Nikka Coffey Malt is an addition to what was previously only released as part of single casks. The result of a unique distillation process in “Coffey” type column stills, which are normally used for grain whisky production. This rare 100% malt bottling offers a surprisingly rich texture.      Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Japanese£51.99
 KW04434 Nikka from the Barrel   Japanese Blended Whisky      Nikka From the Barrel is bottled directly from re-casked barrels of whisky and features almost the same alcohol percentage. At 51.4% alcohol content, this whisky possesses a distinctive personality characterized by solidity, depth of taste and a richly expanding aroma.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 51.4%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Blend£35.99
 KW04799 Nikka From The Barrel / 2 Glass Gift Pack   Japanese Blended Whisky      This beautiful gift pack containing a bottle of Nikka From The Barrel (bottled directly from re-casked barrels of whisky) along with 2 smart glasses and a pourer will most definitely surprise any fan of Japanese whisky or even a wannabe fan.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 51.4%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Blend£0.00
 KW04820 Nikka From The Barrel / Jeroboam (Double Magnum) 3 Litre   Japanese Blended Whisky      This double magnum bottle of the now very popular blended Japanese 'Nikka From The Barrel' was released in celebration of Nikka's 80th anniversary in 2014. This beautiful Magnum bottle containing six times as much liquid than the standard 50cl bottle comes along with a wooden stand, 4cl whisky pipette and a spirit speed pourer.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 51.4%  Size: 300cl  Country: Japan    Varietal: Blend£299.99
 KW04416 Nikka Miyagikyo 10 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      Miyagikyo, the most subtle and least peated of Nikka Single Malts, is a true expression of refinement. This 10 year old is quite likely to Speyside single malts.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£99.99
 KW04415 Nikka Miyagikyo 12 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      Miyagikyo, the most subtle and least peated of Nikka Single Malts, is a true expression of refinement. Aged in sherry casks this 12 years old version increases in body and complexity.          Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£119.99
 KW04417 Nikka Miyagikyo 15 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      Miyagikyo, the most subtle and least peated of Nikka Single Malts, is a true expression of refinement. This 15 year old edition is the most elaborate Single Malt bottling from the Miyagikyo distillery. It offers a richer, rounder texture with beautiful noble oak aromatics of caramel, chocolate and sweet spices. Intense and generous, this is a whisky to enjoy at the end of the evening, and provides a wonderful match for a fine cigar.      Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£0.00
 KW04769 Nikka Miyagikyo 1996 / 18 Year Old / Cask #66535   Japanese Single Malt Whisky      Distilled in June 1996 and bottled in July 2014 at 62% this single cask #66535 is a very limited edition Japanese whisky.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 62%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£399.99
 KW05090 Nikka Miyagikyo Non Age 50cl   Japanese Single Malt Whisky      A fruity and light dram, Nikka Miyagikyo Non Age is a beautiful younger malt with a smooth texture. This no age statement single malt from the Japanese distillery is ideal just before a meal and as it is fairly light, it’s a great introduction to Nikka whiskies.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£0.00
 KW05824 Nikka Miyagikyo Single Malt   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling        A charismatic single malt from the Miyagikyo distillery, the second Nikka distillery, built 35 years after Yoichi in 1969. This blend has an ABV of 45% and is a rather less peaty malt, with an exquisite fruity profile and a certain sherry cask influence.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£69.99
 KW04427 Nikka Pure Malt Black   Japanese Blended Malt Whisky      Mainly composed of Yoichi distillery malt, Black is characterized by powerful peat, rich taste and firm flavor. Showing off what Japanese whisky is truly capable of. A previous batch was awarded a massive 95 points by Jim Murray in his Whisky Bible.           Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt£44.99
 KW04429 Nikka Pure Malt Red   Japanese Blended Malt Whisky      You cannot deny the charming character of this intense, yet approachable malt. Mainly composed of Miyagikyo distillery malt, Red is characterized by lightly sweet vanilla nose and a soft and gentle taste. Share a glass before a meal, and set the course for a pleasant evening with NIKKA Pure Malt RED.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt£41.99
 KW04424 Nikka Taketsuru 17 Year Old   Japanese Blended Malt Whisky      With a larger proportion of malts aged in sherry cask, the drier Taketsuru 17 year old presents the seasoned whisky drinker with sophisticated, mature aromas of dried fruits, leather and tobacco spice. With its stunning complexity, you don't need to wonder why this bottling was voted the world’s best blended malt whisky in 2012 in 2014.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt£199.99
 KW04425 Nikka Taketsuru 21 Year Old   Japanese Blended Malt Whisky      A superb tasting dram that can't stop winning awards. With its four titles of world’s best blended malt in 2007, 2009, 2010 and 2011; the Taketsuru 21 years is quite simply one of the greatest whiskies of our time. Round and generous, the 21 year old Taketsuru bottling captures the hearts of both novices and experts alike. Perfectly balanced and mellow, the endless finish lingers on, delivering a complex range of aromas, from tropical fruits to nuts, or mocha.         Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt£399.99
 KW04764 Nikka Taketsuru 21 Year Old / Madeira Cask Finish   Japanese Blended Malt Whisky      A limited edition (of only 546 bottles) of 21 year old Taketsuru blended malt finished in ex-Madeira casks, released in celebration of the 80th anniversary of Nikka, which was established in 1934.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blend£0.00
 KW04823 Nikka Taketsuru 21 Year Old / Non-Chill Filtered   Japanese Blended Malt Whisky      A limited edition of 21 year old Taketsuru blended malt non-chill filtered, released in celebration of the 80th anniversary of Nikka, which was established in 1934. A limited amount of only 996 bottles, each presented in a wooden gift box, were released for the European market.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blend£0.00
 KW04679 Nikka Taketsuru 25 Year Old / Pure Malt   Japanese Blended Malt Whisky      A great blend of malt from two Nikka distilleries, Yoichi and Miyagikyo, aged for at least 25 years. Introduced first in Japan on the 29th of May 2012, this has now arrived to Europe in very small quantities (120 bottles to be precise). Floral aromas with soft sherry notes and a touch of sweetness with a hint of peat on the complex finish.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blend£1199.99
 KW04426 Nikka Taketsuru Pure Malt   Japanese Blended Malt Whisky      Released in 2014, this no-age statement Taketsuru bottling is a blend of malts aged 10 years on average in different types of oak casks. Featuring plenty of whisky from the Miyagikyo distillery, as well as a percentage of malt matured in Sherry casks to give it a rich, spiced nose. The whisky is named in honour of Masataka Taketsuru, who established Nikka Whisky in 1934.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blended Malt£46.99
 KW04420 Nikka Yoichi 10 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      Yoichi 10 year old unmistakably carries the Yoichi pedigree, which propelled Japanese whisky to international recognition. Peat notes surround a core of ripe fruit aromas, while a rich texture and underlying power make this the most masculine of Japanese single malts.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£199.99
 KW04798 Nikka Yoichi 10 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Japanese Single Malt Whisky      A beautiful gift pack containing a bottle of Yoichi 10 year old along with 2 glasses. The whisky undoubtedly carries the Yoichi pedigree, which accelerated Japanese whisky for international recognition.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£219.99
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 KW04421 Nikka Yoichi 12 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      Yoichi 12 year old incorporates a higher percentage of sherry casks, offering more aromatic complexity than its younger sibling. The characteristic peat notes are still present, with both mature oak and delicate floral aromas widening the spectrum.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£269.99
 KW04422 Nikka Yoichi 15 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      Yoichi 15yo is an exceptional Single Malt and displays a truly authentic character. With its coastal and delicately peated aromas, supported by a perfectly balanced oak maturation, all the elements seemlessly come together to create a memorable experience, which few other single malts can rival.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW04821 Nikka Yoichi 1991 / 23 Year Old / Cask #129459   Japanese Single Malt Whisky      An excellent single cask release from the Yoichi distillery (owned by Nikka). Distilled on the 28th of February 1991 this has then aged for 23 years in a virgin oak puncheon cask (#129459) before bottling in July 2014 at 62% ABV.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 62%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£499.99
 KW04423 Nikka Yoichi 20 Year Old   Japanese Single Malt Whisky      The 20 year old Yoichi is a magnificent version of the traditional Japanese Yoichi single malt. Atypical and much favoured by experts, it is to be enjoyed slowly, on special occasions. The long oak maturation imparts the rich Yoichi malts with an impressive depth and complexity, softening its edges while clearly retaining its character.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 52%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£0.00
 KW05091 Nikka Yoichi Non Age 50cl   Japanese Single Malt Whisky      From the Japanese Nikka distillery, behold Yoichi No Age – a dram containing various Nikka Yoichi whiskies resulting in a delicious creamy flavour and smooth texture. Comes in a half litre bottle to enjoy whenever you fancy.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 50cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£42.99
 KW05823 Nikka Yoichi Single Malt   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling        A semi-peated whisky which somehow manages to be both smoky and sweet, the Nikka Yoichi Single Malt is known for its strong, warm and full taste. You’ll detect a little nutmeg in there, a little honey and tropical fruits.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£69.99
 KW03943 Suntory Hakushu 12 Year Old Japanese Single Malt Whisky    While some whisky is known and loved for its fruity, citrus tones, the Hakushu Whisky takes its flavour personality from other natural inspirations. Using a refined blend of herbal notes such as basil and pine, each sip is instantly refreshing, energising, and simply uplifting.       Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Single Malt£89.99
 KW05649 Suntory Hakushu 12 Year Old / 5cl Miniature Bottle   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      This 5cl blended whisky is the perfect introduction to the world of Japanese distiller Hakushu. 12 years in the making, Suntory Hakushu is a 43% blend that goes down easy.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£29.99
 KW04112 Suntory Hakushu 18 Year Old   Japanese Single Malt Whisky    This 18 Year Old is a massive step up in quality from the standard Hakushu 12 yrs. It's amazingly well-defined (as we've come to expect from Japanese whisky) with deliciously rounded fruit and cereal flavours, at times surprisingly reminiscent of the finest Irish potstill whisky (eg Redbreast 15yo).          Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£229.99
 KW05819 Suntory Hakushu 25 Year Old   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A twinkling jewel in the Hakuchi crown, this rare 25-year-old whisky was given a score of 93/100 in Jim Murray’s Whisky Bible. The deep amber Japanese single malt has a wonderfully fresh flavour, revealing notes of kiwi fruit and pear before ending on a smoky finish.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£1799.99
 KW00595 Suntory Hakushu Bourbon Barrel Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling    A long awaited whisky from Hakushu that has finally reached our shelf's - aged in first fill bourbon barrels to give an amazing fruity dram.  Producer: Suntory  Alc/Vol: 48.2%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Single Malt£69.99
 KW04295 Suntory Hakushu Distillers Reserve   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A green and crunchy entry in the Hakushu Range, combining whisky of a wide variety of ages, from across the range of casks used by the distillery to create a gentle smokiness alongside a malty core, packed with soft orchard fruit and a little spice.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£52.99
 KW03940 Suntory Hibiki 12 Year Old   Japanese Blended Whisky        A beautiful 12 year-old blend from Hibiki, some of the whisky has been part-matured in plum liqueur casks. Lovely malt from Hakushu and Yamazaki, plus some aged grain from Chita, this terrific Japanese blend picked up the top prize in its category at the World Whisky Awards 2010  Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Blend        Limited to one per customer£99.99
 KW03939 Suntory Hibiki 17 Year Old Japanese Blended WhiskyA fantastic Japanese blend, made with aged malt and grain whiskies from Suntory's three distilleries. Spicy and sophisticated, this is great for catching people out at blind tastings. Recently awarded a Gold 'Editor's Choice' award from Whisky Magazine and received the top prize in its category at the World Whisky Awards 2010.  Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Blend      Limited to one per customer£249.99
 KW05650 Suntory Hibiki 17 Year Old / 5cl Miniature Bottle   Japanese Blended Whisky  Distillery Bottling      17 years old and beautifully blended, this 5cl miniature is an excellent introduction to Japanese whisky. Suntory Hibiki’s delicate blend will have you smacking your lips and savouring every last drop.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£59.99
 KW04101 Suntory Hibiki 21 Year Old Japanese Blended Whisky      Another hit for Suntory! Hibiki 21 has had some great achievements, named World's Best Blended Whisky at the 2014 World Whiskies Awards and was awarded 96 points in Jim Murray's 2014 Whisky Bible. Dr. Whisky says it's 'Unbelievably balanced, and dangerously drinkable'. So basically, it's pretty good stuff!      Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Blend    Limited to one per customer£399.99
 KW05207 Suntory Hibiki Japanese Harmony   Japanese Blended Whisky  Distillery Bottling      This Suntory Blend Hibiki Harmony is a delicate blend from the famous Japanese distillers. This fine blend of malt and grain whisky has created a blend which has a floral nose, with a sweet orange palate and a long subtle finish with just a hint of Japanese oak. Supplied in a stunning 70cl faceted decanter.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Single Malt£59.99
 KW05389 Suntory Yamazaki 10 Year Old   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      From what many consider to be the birth place of Japanese whisky, the Suntory Yamazaki 10 Year Old is the perfect introduction to Japanese single malts. Aged in bourbon barrels for 10 years, this mild yet complex whisky has taken on a very floral nose, with the oak barrels influence giving a sweet fruity flavour.          Producer: Suntory  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£199.99
 KW03941 Suntory Yamazaki 12 Year Old Japanese Single Malt Whisky      Japan is now famed for its whisky and the Yamazaki 12-year-old is a fine example of the quality the region provides. First coming onto the market in 1984, this smooth, zesty single malt is a serious contender to complement every well-stocked drinks cabinet.          Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Single Malt                Limited to one per customer£99.99
 KW05821 Suntory Yamazaki 12 Year Old / 5cl Miniature   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      It may only be a miniature, but one sip of the Suntory Yamazaki 12 Year Old and you’ll be placing an order for an upgrade. This pioneering Japanese malt is intense, distinct and elegant.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£49.99
 KW03942 Suntory Yamazaki 18 Year Old Japanese Single Malt Whisky     The status of this award-winning whisky is instantly distinguishable as soon as it is sipped. With zesty fruit notes complemented by a smoky, oak-filled character, it is a wonderful treat for the most refined palette.   Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£449.99
 KW03944 Suntory Yamazaki Bourbon Barrel Japanese Single Malt Whisky    The unpeated half of the pair of bourbon barrel matured whiskies released by Suntory in 2011. Limited to just 1000 bottles in the UK market and matured in first fill bourbon casks, giving a big spicy and malty whisky.  Producer: Suntory  Alc/Vol: 48.2%  Size: 70cl  Region: Japan  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04294 Suntory Yamazaki Distillers Reserve   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A fresh and fruity whisky from Yamazaki. Yamazaki is known for its rich, well-rounded red berry fruit and lighter citrus zest and this new whisky is not different with it's flavour full of red fruit and a touch of sherry cask. It's also got some Mizunara (Japanese oak) matured whisky in the mix, which comes through as a complex spicy and almost incense-like note. A well put together and deep dram.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan      Varietal: Single Malt£54.99
 KW05208 Suntory Yamazaki Limited Edition 2014   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Produced by the famous Japanese distilling company Suntory, this Yamazaki Limited Edition 2014 is a stunning blend of three single malts. A 20 year old sherry cask matured, a 20 year old port wine cask matured, and finally a younger bourbon barrel matured single malt.          Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£499.99
 KW05745 Suntory Yamazaki Limited Edition 2015   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      As its name indicates, you might want to get your hands on the Yamazaki Limited Edition 2015 sooner rather than later. Created by Suntory’s chief master blender, it is a blend of numerous single malts distilled and aged in the first malt distillery in Japan.          Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£399.99
 KW05820 Suntory Yamazaki Limited Edition 2016   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Since 2014, Suntory have annually rolled out a new limited edition of the Yamazaki single malt – and the 2016 is glorious. A blend of young single malts aged in a combination of American oak casks, bourbon barrels, European oak barrels and sherry/port wine casks, the mouthwatering whisky is bottled at 43%.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£299.99
 KW04137 Suntory Yamazaki Mizunara 2013   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Yamazaki Mizunara 2013 release of Suntory, a no-age statement single malt Japanese whisky which matures in casks made from Mizunara oak. These special casks impart some beautifully unique hints of sandalwood and fragrant aloeswood that make this whisky a truly singular experience.            Producer: Suntory  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt£299.99
 KW04135 Suntory Yamazaki Puncheon 2013   Japanese Single Malt Whisky    Yamazaki Puncheon a special edition from Suntory, aged in a 480-litre puncheon cask, which allows the whisky to mature much more slowly than the standard 230-litre hogshead. There's no age statement, but at 48% and unchillfiltered, it's likely to be pretty tasty.            Producer: Suntory  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04136 Suntory Yamazaki Sherry Cask 2013   Japanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Yamazaki Sherry Cask 2013 is a very tasty whisky bottled at 48% after extensive maturation in sherry casks. Previous version have been big hits at various whisky awards and this one should continue that tradition.        Producer: Suntory  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Japan  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£3999.99
 KW05810 The Nikka 12 Year Old   Japanese Blended Whisky      The Nikka 12 Year Old has a personality all its own. Thanks to the distillery’s unique topography, this one’s not a million miles away from some of the finer Highland malts. There are many flavour notes to detect from a whisky that’s light, delicate and long on the nose.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Japan    Varietal: Blend£89.99

Whisky > Kosher Certified Blends

 KW00438 Hamashkeh Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 1000ml   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£34.99
 KW3581 Hamashkeh Medium Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£27.99
 KW00439 Hamashkeh Small Producer: Hamashkeh   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 40%   Size: 35cl   Region: Scotland  Varietal: Blend   Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£14.49
 KW00468 Prince Lordon     Kosher Blended Malt Whisky        Producer: Prince Lordon  Alc/Vol: 40%  Size: 750ml   Country: Scotland   Varietal: Blended Malt  Supervision: Shnebalg Manchester£35.49
 KW05247 Prince Lordon Kosher Blended Scotch Whisky 375ml   Blended Scotch Whisky      A 375ml bottle of the Prince Lordon Scotch Whisky, a unique Kosher supervised blended Scotch whisky.          Producer: Prince Lordon  Alc/Vol: 40%  Size: 375ml  Country: Scotland    Varietal: Blend  Supervision: Schneebalg Manchester£17.99

Whisky > Kosher Certified Single Malt

 KW05833 Ailsa Bay   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ailsa Bay is a sumptuously peated Lowland single malt. The distiller’s inaugural release has a stout drinking strength of 48.9% and a strong, earthy backbone.        Producer: Ailsa Bay  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£53.49
 KW03906 Auchentoshan - Virgin Oak   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A limited release from Auchentoshan, The Virgin Oak has been matured exclusively in Virgin North American white oak barrels, a first for the Lowland distillery. Still tripled distilled and non chill-filtered        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£69.99
 KW04519 Auchentoshan American Oak   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan American Oak is triple distilled and matured solely in American bourbon casks. As a result this fantastic Lowland Single Malt Whisky has sweet aromas of vanilla and coconut - along with the signature smooth, delicate, Auchentoshan taste.            Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£31.99
 KW00376 Auchentoshan Classic   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Auchentoshan classic was released in 2008, no age statement is given, it’s aimed to attract the new malt whisky drinkers. Auchentoshan classic has now received a kosher endorsement.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05525 Auchentoshan Springwood 1 Litre   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan Springwood might sound like an entirely fictitious hamlet in a Scottish folk story, but in fact it’s a nutty, citrusy single malt that’s been matured in North American bourbon oak casks. Don’t let the amber colour fool you, this triple-distilled whisky is zesty and mouthwatering – a crisp, clean variety that leaves you thirsty for more.           Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£39.99
 KW00377 Auchentoshan Valinch / 2011 Release   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Auchentoshan Valinch is the release of the bestselling classic and then bottled at cask strength. It is named valinch after a metal pippete-like used to remove whisky from its cask for sampling. Auchentoshan Valinch now has a kosher endorsement.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 57.5%%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£79.99
 KW03533 Auchentoshan Valinch / 2012 Release   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The second edition of Auchentoshan valinch was released in 2012 and  is named valinch after a metal pipette-like used to remove whisky from its cask for sampling.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 57.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05063 Auchentoshan Virgin Oak / Batch 2   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Behold the 2nd batch release of Auchentoshan Virgin Oak, a superb and sophisticated scotch matured in American virgin oak casks. This triple distilled dram from the Lowland distillery is one of the few virgin oak releases that uses oak casks not previously used for sherry or bourbon.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£67.99
 KW3625 Balvenie 12 Year Old / Single Barrel First Fill 70cl / 47.8%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 2013 addition to The Balvenie's range, as a younger sibling to the 15 year old single cask. This is exclusively matured in first fill bourbon casks and each bottle is part of a batch that is at most 300 bottles - ..£48.49
 KW04770 Bowmore Small Batch Reserve   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bowmore Small Batch Reserve has matured in first and second fill ex bourbon casks, resulting in a perfectly balanced Islay single malt. Like some other Bowmores this also has a Kosher certification of KLBD.            Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£33.99
 KW02192 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 2 The first bottling of Bowmore's Tempest was one of our favourite whiskies of the year so far, and it looks like you all must have agreed - they've run out! Here's a new batch, which we're sure will be just as good.    Producer: Bowmore     Alc/Vol: 56%     Size: 700ml     Region: Scotland     Varietal: Scotch Whisky     Supervision: KLBD£59.99
 KW3285 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 3 70cl / 55.6%   Islay Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   The first couple of batches of Bowmore's Tempest, a cask-strength 10yo vatted from first-fill bourbon casks, have been incredibly popular, and rightly so. This one continues in that same great vein, but with a more elegant touch and tantalising tropical fruitiness, especially with a drop of water and a few minutes in the glass. Our favourite batch so far, this is fabulous stuff   Supervision: KLBD£0.00
 KW04724 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 5   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Batch 5 of the Bowmore Tempest series has arrived. Aged for 10 years in first-fill bourbon casks then bottled at a cask strength of 55.9%. This is very ideal to the Kosher market having a KLBD supervision on the bottle.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£49.99
 KW3094 Glen Garioch 1995 Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Supervision:KLBD    Speyside Single Malt Whisky.  A cask strength Glen Garioch from the 1995 vintage, bottled from American oak barrels. This small batch release is said to combine a hint of smoke with classic Highland floral aromas..  Nose: Robust and full flavoured with rich malt, interwoven with rich oak spices. An initial impression of spiced mocha and manuka honey on buttered toast, followed by hazelnut chocolate spread and muscovado sugar. Water releases more buttery and toffee notes, now reminiscent of buttered pancakes and bananas smothered in golden syrup...  Taste: Warm and spicy with a smooth velvety texture. On the palate,  taste warm pancakes filled with layers of baked banana and toffee sauce, mocha chocolate and warm golden syrup....  Colour: Rich sunset gold.£69.99
 KW03907 Glen Garioch Virgin Oak   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glen Garioch uses virgin North American white oak casks to develop the full, bold flavour. An oaty, subtly sweet scent arises from the glass, while a big, sweet flavour hits taste buds, complimented with spices and cloves.         Producer: Glen Garioch  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£65.99
 KW05526 Glenfiddich 14 Year Old / Bourbon Barrel Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfiddich 14 Year Old Bourbon Barrel Reserve is a relatively new addition to the distillery’s product suite, entering the marketplace in October, 2015. Matured in bourbon casks over a 14-year period, then finished in charred American oak barrels, this unsherried Scotch is imbued with notes of ripened cherries, vanilla caramels and scorched wood. Inspiring.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£79.99
 KW00417 Glenfiddich 14 Year Old / Rich Oak Glenfiddich Rich Oak is matured using a pioneering process as below:    Matured for a minimum of 14 years in traditional American Oak casks & delicately finished in NEW American & European oak – resulting in a complex harmony of lively fruit flavours & rich new oak.    – American; initial spicy oak notes followed by vibrant vanilla and rich dried fruit flavours.  – European; elegant hints of fruit with a complex nuttiness and a warming, spicy oak finish.    The pioneering finishing appeals to whisky enthusiasts, because it ensures a mouth tingling and spicy complexity of taste - followed by a long lingering finish    Tasting Notes:    Nose: Initially spicy oak notes and rich vibrant vanilla.  Hints of freshly sawn wood, dried fruits, raisins and apricots.  With time, some softer toffee notes appear, caramelised pear and gentle fragrant floral aromas.    Taste: Mouth tingling and spicy on first tasting. Rich vanilla sweetness is followed up with zesty fruit flavours and some wood spice. A very lively taste with a long, lingering finish with warming oak notes.    Key notes: Vanilla, Spice and Zesty fruit      Producer: Glenfiddich       Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt  Supervision: MK£35.99
 KW04497 Glenfiddich 26 Year Old / Excellence   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Glenfiddich have released this rare and aged single malt Scotch whisky that has spent 26 long years carefully maturing in American Oak ex-bourbon casks. This expression was created to honour Glenfiddich's line of continuous family ownership since William Grant founded our distillery in 1887.        Tasting Notes:  Colour: Rich Golden  Nose: Soft and delicate with a beautiful floral character. Spring blossom, violets, sweet peas and a subtle green leafiness.  Taste: Vibrant with a compelling balance of dry tannin and soft brown sugar vanilla sweetness. A deep oak flavour gradually builds, with hints of spice and liquorice shining through.  Finish: Deep and complex.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£349.99
 KW04161 Glenfiddich Age of Discovery / 19 Year Old / Bourbon Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky - Bourbon Cask  Distillery Bottling    The Glenfiddich Age of Discovery range is released just to the travel retail market until 2012 when the 19 year Old Madeira Cask was released to to the UK retail market to great excitement and applause. However this meant that Glenfiddich needed a new Age of Discovery bottling to replace the excellent Madeira cask, so this is where this whisky comes in. The Bourbon cask a fantastic follow-up that delivers as strongly as its older brother.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt - Bourbon£99.99
 KW05969 Glenfiddich Experimental Series IPA Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of the famous distillery’s Experimental Series, this intriguing ‘IPA’ is a cask-finished single malt of no age statement, matured in vessels previously used by the Speyside Craft Brewery to produce a bespoke IPA.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£44.99
 KW00423 Glenmorangie 10 Year Old - Original  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        For the first time in the UK, the Glenmorangie Original is now available with an OU kosher supervision, exclusively to Kosher Wine UK.           Producer: Glenmorangie        Alc/Vol: 40%     Size: 70cl   Country: Scotland    Region: Highland    Varietal: Single Malt  Supervision: OU£31.99
 KW00433 Glenrothes Alba Reserve Kosher     Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Glenrothes Alba Reserve is something of a departure for the distillery - where normally a large proportion of European sherry oak is used in their assemblages, this expression is comprised entirely of ex-bourbon American Oak. The 'Alba' in the name refers to American Oak's Latin name of Quercus Alba as well as being the old Gaelic name for Scotland.    Under the KLBD Supervision.     Producer: Glenrothes     Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Scotch Whisky   Supervision: KLBD£42.99
 KW05875 Glenrothes Bourbon Cask Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Glenrothes Bourbon Cask Reserve is a kosher certified Scotch. Matured exclusively in American oak refill bourbon casks, the sumptuous single malt showcases a flavour profile defined by elements of vanilla and coconut.              Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£42.99
 KW06292 Gouden Carolus Belgian Whisky   Belgian Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Never tried Belgian whisky? There’s no time like the present. Aged for three years in first-fill bourbon barrels before a six-month finishing spell in Het Anker barrels, this commanding and fruity whisky distilled from the mash of Gouden Carolus Tripel beer in copper pot stills. This one’s kosher-certified.        Producer: Het Anker  Alc/Vol: 46%  Size: 50cl  Country: Belgium    Varietal: Single Malt£44.99
 KW06515 Gouden Carolus Belgian Whisky - 20cl   Belgian Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Never tried Belgian whisky? There’s no time like the present. Aged for three years in first-fill bourbon barrels before a six-month finishing spell in Het Anker barrels, this commanding and fruity whisky distilled from the mash of Gouden Carolus Tripel beer in copper pot stills. This one’s kosher-certified.        Producer: Het Anker  Alc/Vol: 46%  Size: 20cl  Country: Belgium    Varietal: Single Malt£19.99
 KW00645 Liafail Caol ila Whisky This complex islay malt harbours appetizingly peaty aromas with a soothing body and spicy fruit palate of suitable maritime style leading to a sweetly smoky finish.    Isle of Islay - 11 Years of Age.£47.99
 KW02133 Tomintoul 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Tomintoul Aged 10 Years has been lovingly crafted from a selection of the finest bourbon casks, each aged for at least ten years.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£28.99
 KW2988 Tomintoul 14 Non Chill Filtered Tasting Note:  Colour:- Pale gold  Nose:-  Delicate soft and creamy with light floral malt and some sweetness  Taste:- Elegant,round,soft and gentle. Clean malt with some creamy sweetness Finish :- Long & creamy tending to dry with slight peppery tones.  46% Alcohol  Under OU Supervision£42.99
 KW02108 Tomintoul 14 Year Old Kosher Portwood Supervision: OU    Introducing from the famous Tomintoul distillery, their first ever Port wood wine barrel finish into the United States. Only 3 casks were selected for this amazing whisky resulting in an extremely limited production.    This whisky retains the typical flavours emanating from the Tomintoul distillery while being enhanced with the additional wood flavours the same way Port wines and enhanced by high quality kosher portwood  casks.£64.99
 KW00477 Tomintoul 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£40.99
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 KW02124 Tomintoul 1976 Vintage Colour: Pale gold.     Nose: Hints of rum soaked raisins with a touch of fruity maltiness.    Palate: Round and soft with some sweetness and fruit. Pleasantly complex yet delicate.     Finish: Mature, long and elegant.  .  Under OU Supervision£314.99
 KW02136 Tomintoul 21 Year Old Supervision: OU    Tasting Notes:    Colour: Golden  Nose: Soft and creamy with sweet toffee tones.  Taste: Smooth gentle and toffee sweet with hint of butterscotch.  Finish: Creamy soft with some spicey tones.    Free Hip Flask included.£99.99
 KW05342 Tomintoul 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Known and loved for it’s mellow whiskies, this Tomintoul 25 year old is not going to disappoint fans of this distillery's previous releases. Distilled in 1990 and bottled in early 2015, this single malt Scotch whisky continues their notoriously gentle flavours with fruity and floral flavours.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£184.99
 KW02137 Tomintoul 33 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This limited edition bottling from carefully selected casks has been given the very highest seal of approval by Distillery Director, Robert Fleming: "I consider this whisky to be a very special jewel amongst single malts and one of the finest to have been released in Scotland"..    Tasting Notes:  Colour: Rich Gold  Nose: Hints of rum and cedary wood tones with a touch of fruity maltiness.  Taste: Round and soft with some sweetness and a suggestion of cinnamon and vanilla.  Finish: Lingering with touch of sweetness.                 Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£299.99
 KW04858 Tomintoul Gift Pack / 10, 16 & 25 YO / 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new gift pack of Tomintoul single malt miniatures, containing a 5cl of the 10yo, 16yo and 25yo, all of the above have an OU supervision.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£18.99
 KW02134 Tomintoul Peaty Tang Supervision: OU    Tasting Notes:    Colour: Rich Gold  Nose:  Heathery smoke balanced with subtle floral tones.  Taste: Gentle Peat reek flavours with hint of malty nuttiness.  Finish: Lingering smoke & peat with touch of sweetness.£28.99
 KW3651 Tomintoul Triple-Pack 10 Yrs, 16 Yrs & 33 Yrs / 3x5cl Miniature 15cl / 41%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A triple pack of miniatures of Tomintoul single malt, comprising one mini each of the 10yo, 16yo and 33yo£19.99

Whisky > Magnum Bottles

 KW05635 Ardbeg Uigeadail / Rehoboam (3 x Magnum) / 4.5 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      4.5 litres is a lot of whisky, and not just any old whisky either. This is Ardbeg Uigeadail, bottled on Islay after maturing in bourbon barrels and a sherry butt. Sweet and smoky, it captures everything that’s great about Islay whisky.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54.2%  Size: 450cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW02095 Chivas Regal 12 Year Old 4.5 Litre Bottle on Stand Size: 450cl  Alc/Vol: 40%    Blended Scotch Whisky.    Just about a gallon of one of Scotland's best blends, with a special stand so you don't break your wrist trying to pour it.£199.95
 KW04022 Glenmorangie 10 Year Old Original - Double Magnum 3L  Single Highland Malt Scotch Whisky. A 3 litre bottle of the classic 10 year old Glenmorangie Original. Sublimely creamy and fruity in true house style. Encompassing a new design, label, bottle and even a new name, 'The Original'. Thankfully, it's still 10 years old and still Glenmorangie, so it'll still be excellent.     Producer: Glenmorangie      Alc/Vol: 46%   Size: 300cl Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04021 Glenmorangie 10 Year Old Original - Magnum 1.5L  Single Highland Malt Scotch Whisky. A 1.5 litre bottle of the classic 10 year old Glenmorangie Original. Sublimely creamy and fruity in true house style. Encompassing a new design, label, bottle and even a new name, 'The Original'. Thankfully, it's still 10 years old and still Glenmorangie, so it'll still be excellent.     Producer: Glenmorangie      Alc/Vol: 46%   Size: 150cl Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£84.99
 KW05239 Jack Daniel's Tennessee Whiskey / 3 Litre Magnum Bottle   Tennessee Whiskey        A classic Tennessee whisky from the best known whisky distillery in the world, Jack Daniels Old No. 7 is available in this double magnum, 3 litre bottle with inverted label. Mellowed through charcoal and aged in oak casks, this is the world’s best selling whisky for a reason!        Producer: Jack Daniels  Alc/Vol: 40%  Size: 300cl  Country: USA    Region: Tennessee  Varietal: American Whiskey£0.00
 KW04151 Jack Daniels Original Old No.7 - Magnum (1.75L)   Tennessee Whiskey    Fantastic gift for Jack Daniels lovers. Original Jack Daniels in a massive 1.75Ltr bottle - very hard to find in the UK.          Producer: Jack Daniels  Alc/Vol: 40%  Size: 175cl  Country: USA    Region: Tennessee  Varietal: Bourbon£64.99
 KW05636 Jameson Irish Whiskey / Rehoboam (3 x Magnum) / 4.5 Litre   Irish Blended Whiskey      For lovers of Irish whiskey, Jameson needs no introduction. This rehoboam of triple distilled whiskey delivers 4.5 litres of fire that will keep the cold at bay and the good times running long into the wee hours.          Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 450cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£144.99
 KW05213 Monkey Shoulder Gorilla Edition 4.5L   Blended Malt Scotch Whisky      This large 4.5 litre Monkey Shoulder Gorilla blended Scotch malt whisky comes with a unique pouring cradle. Blending three fantastic malts - Glenfiddich, Kininvie and Balvenie, this blend is perfect served over ice. With a malty, well rounded taste and sweet nose, this smooth whisky has a great medium citrus finish.        Producer: Monkey Shoulder  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£319.99
 KW04820 Nikka From The Barrel / Jeroboam (Double Magnum) 3 Litre   Japanese Blended Whisky      This double magnum bottle of the now very popular blended Japanese 'Nikka From The Barrel' was released in celebration of Nikka's 80th anniversary in 2014. This beautiful Magnum bottle containing six times as much liquid than the standard 50cl bottle comes along with a wooden stand, 4cl whisky pipette and a spirit speed pourer.        Producer: Nikka  Alc/Vol: 51.4%  Size: 300cl  Country: Japan    Varietal: Blend£299.99
 KW05417 Willett's Pot Still Reserve Single Barrel Bourbon / 1.75L Magnum   Kentucky Straight Bourbon Whiskey      This extra large, 1.75 litre Magnum Willet’s Pot Still Reserve Single Barrel Bourbon, from the renowned Kentucky Bourbon Distillers, is a great sipping bourbon. It comes presented in a unique pot still shaped decanter which matches the active pot still in use at the distillery to this day.      Producer: Willet's  Alc/Vol: 47%  Size: 175cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Single Barrel£124.99

Whisky > Rye Whisky

 KW06052 Bookers Rye 13 Year Old   Kentucky Straight Rye Whiskey        If there’s one reason to snap up this 13-year-old, it’s because hugely respected whisky aficionado Jim Murray has declared it his 2017 winner. Praising its ‘amazing depth’ he gave Bookers Rye 13 Year Old 97.5 out of 100.          Producer: Booker's  Alc/Vol: 68.1%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye Whiskey£999.99
 KW04358 Bulleit 95 Rye Whiskey   Straight Rye Whiskey      Bulleit Rye is an over the top small batch straight  rye whiskey, made from 95% rye and 5% barley. Bulleit Bourbon has always had a high rye content and this rye whiskey has been created as a further development of the Bulleit range. An award winning rye whisky, it is recognised as a high quality rye whiskey.          Producer: Bulleit  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye£31.99
 KW3522 E. H. Taylor Straight Rye Whiskey 75cl / 50%    Straight Rye Whiskey    The 5th release in Buffalo Trace's E.H. Taylor range of whiskies is a straight rye, with a mashbill of just rye and malted barley making it quite different to their other ryes.£120.00
 KW06268 Hudson Manhattan Rye   Rye Whiskey      The Hudson Manhattan Rye punches well above its weight. Double-distilled and aged in small casks, the New Yorker harks back to the age of speakeasies and wide-brimmed fedoras.        Producer: Tuthilltown  Alc/Vol: 46%  Size: 35cl  Country: USA    Varietal: Rye Whiskey£40.99
 KW05717 Michter's US*1 Single Barrel Straight Rye Whiskey   Straight Rye Whiskey      Michter’s, that committed purveyor of rye, America’s oldest strain of whiskey, have done it again. Michter’s US*1 Rye is a sublime rye whiskey that originates from a single oak barrel, blended with select American rye grain exhaustively sheared to maximise flavour. Distinguished by its spicy, peppery notes, as well as shades of butterscotch and oak, this Kentucky whiskey is not to be missed.          Producer: Michter's  Alc/Vol: 42.4%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye£49.99
 KW04124 Sazerac 18 Year Old Straight Rye Whiskey - Fall 2013   Kentucky Straight Rye Whiskey    Sazerac 18 Year Old Straight Rye Fall 2013 edition is here! Previous editions have been adored by many, including Jim Murray who gave the 2008 Sazerac 18 a massive 97.5 points and bestowed a Liquid Gold Award upon the 2012. A very important piece of Buffalo Trace's highly regarded annual Antique Collection.        Producer: Sazerac  Alc/Vol: 45%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye Whiskey        Only one per customer!£199.99
 KW04863 Thomas H Handy Sazerac Rye / Bot. 2012   Straight Rye Whiskey    Thomas H Handy Sazerac Rye Whiskey released as part of the highly anticipated annual Buffalo Trace Antique Collection, is named after the New Orleans bartender who first used rye in the Sazerac cocktail.          Producer: Thomas H Handy  Alc/Vol: 66.2%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye        Limited to one per customer£349.99
 KW05723 Van Winkle 13 Year Old / Family Reserve Rye   Kentucky Straight Rye Whiskey      Most rye whiskeys are no more than five years old, but this bolshy 13-year-old doesn't run with the pack. The Old Rip Van Winkle Family Reserve Rye includes flavours as diverse as cocoa, spice, applewood, white pepper and vanilla. Boasting a crunchy wood finish, the 47.8% Reserve Rye is certainly one to watch out for.           Producer: Van Winkle  Alc/Vol: 47.8%  Size: 75cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye£949.99
 KW05551 WhistlePig 10 Year Old / Rye Whiskey   Canadian Straight Rye Whiskey    A rye whiskey dreamed up by master distiller Dave Pickerell, WhistlePig 10 Year Old was initially aged in Canada, before occupying casks at Vermont’s eponymous WhistlePig farm. The resultant product, then, is a triumph of the US-Canada alliance. Released in summer 2010 to global fanfare, the 100-proof straight rye whiskey is noted for its no-punches-pulled flavour profile, which includes barrel char, butterscotch and clove. Mmm.          Producer: WhistlePig  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Canada  Varietal: Straight Rye        Limited to one per customer£64.99
 KW06189 Wild Turkey Rye   Kentucky Straight Rye Whiskey      Born and bred in Kentucky, Wild Turkey Rye is among the world’s finest straight rye whiskies. Rye spice and cedar wood interact in the bottle before intense notes of charred oak and candy floss combine on the palate. Suffice to say this one’s a beaut.        Producer: Wild Turkey  Alc/Vol: 40.5%  Size: 70cl  Country: USA    Region: Kentucky  Varietal: Straight Rye Whiskey£25.99

Whisky > Single Malt Whisky

 KW00367 Aberfeldy 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberfeldy Distillery is the home of the highly-acclaimed Aberfeldy 12 and Aberfeldy 21 single malt Scotch Whisky. The distillery is located where Perthshire's highest mountain, deepest loch, and longest glen meet, and is historically and geographically the 'Heart of Scotland'. Aberfeldy Distillery, founded by the John Dewar & Sons Ltd., was built in 1896 and opened in 1898.          Producer: Aberfeldy  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£32.99
 KW01895 Aberfeldy 21 Year Old - Old Bottling   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the old bottling (with the orange box) of the Aberfeldy 21 Year Old which was released as a higher end whisky of the Aberfeldy range and is something of a flagship for the brand. Winner of the Best Mainland Single Malt in the World Whiskies Awards 2007.        Producer: Aberfeldy  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£144.99
 KW04862 Aberfeldy 21 Year Old / 2014   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The new 2014 bottling of Aberfeldy's flagship 21 Year Old, released as a limited release of individually numbered bottles. Winner of the Best Mainland Single Malt in the World Whiskies Awards 2007.        Producer: Aberfeldy  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£119.99
 KW05328 Aberfeldy 25 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An extremely limited release of just 150 bottles, this Aberfeldy 25 year old is a much sought after and rare highland single malt Scotch whisky. Aged slowly over 25 years in oak casks, this single malt has a delicious honey aroma and long fruity finish. Comes in an elegant dark wood presentation case.        Producer: Aberfeldy  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£349.99
 KW00368 Aberlour 10 Year Old Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberlour 10 is a fantastic Speyside malt, matured in a combination of ex-bourbon and sherry casks.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£26.99
 KW00369 Aberlour 12 Year Old / Double Cask Matured   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberlour 12 Year Old is a fine example of how the distinctively crisp, citrus character of Aberlour’s raw spirit is deftly softened by double cask maturation. Traditional oak and seasoned Sherry butts are great partners to bring out the best of this 12yo Speysider.         Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£33.99
 KW05092 Aberlour 12 Year Old / Non Chill-Filtered   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      With all the flavours from the cask whiskies and no filters, Aberlour 12 Year Old Non Chill-Filtered is a very tasty dram indeed. The single malt scotch from the Scottish Highlands has a beautiful amber shade, and has lots of yummy flavours including nuts, fruits and dark chocolate. Just delightful.         Producer: Aberlour  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05768 Aberlour 12 Year Old / Non Chill-Filtered / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Got a loved one who loves Aberlour? This tantalising 12-year-old expression has been double-matured in a combination of oak and sherry casks and, along with a pair of Aberlour-stamped whisky glasses, makes an ideal gift.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW04462 Aberlour 15 Year Old / Select Cask Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberlour 15 yo Select Cask Reserve is a rare single malt scotch whisky. Originally released exclusively to the French market however it is now available here in the UK. Matured in a mixture of sherry and ex bourbon casks, lending fruity sweetness to the whisky.      Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05769 Aberlour 15 Year Old / Select Cask Reserve / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Enticing notes of honey, malt, dry rose and toffee await the drinker of this delightful Aberlour 15 Year Old. The amber-coloured Scotch is presented in a gorgeous box which opens outwards from both sides for display purposes.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW00370 Aberlour 16 Year Old Aberlour 16 Year Old / Double Cask  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A recent release from long-time favourite Aberlour, this 16 year-old has been double-matured in traditional oak and sherry casks. Deep and complex, with lip-smacking spices - not as sherry-sweet as the 18yo.    Producer: Aberlour   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No£49.99
 KW03991 Aberlour 18 Year Old Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberlour 18 Year Old is matured in the highest quality casks to develop deep Bourbon and Oloroso Sherry flavours, this is the richest and most indulgent Aberlour expression. Perfect in structure and memorably eloquent.      Producer: Aberlour   Alc/Vol: 43%     Size: 70cl     Country: Scotland    Region: Speyside    Varietal: Single Malt£79.99
 KW05770 Aberlour 18 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Housed in a gorgeous presentation box with gold escutcheon, the Aberlour 18 Year Old gift set features both a 70cl bottle of the memorable sherry cask single malt and a pair of charming tumblers. The usque itself is full-bodied and silky, with gliding notes of dark chocolate and coffee.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£85.99
 KW05216 Aberlour 1964 / 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled in 1989, this Aberlour 1964 25 year old is a limited bottling from the famous Speyside based Aberlour Distillery. This pure highland malt Scotch whisky comes in a uniquely numbered 75cl bottle, and presented in a custom made lockable wooden box.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£999.99
 KW04363 Aberlour 1988 / 25 Year Old / Directors Cut   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      A limited turn-out of just 88 bottles of this 1988 Aberlour  25 year old vintage whisky bottled by independent bottlers Douglas Laing in 2013 as part of their Directors' Cut range.    That's twice a double 8...  88of'88    Definitely a lucky number!      Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 50.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£187.99
 KW05425 Aberlour Abunadh / Batch 19   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled directly from the cask, this limited run Aberlour A’bunadh Batch 19 is a stunning Speyside single malt. Matured in Oloroso Sherry casks, these have given this Scotch whisky a strong sherry nose but with intense malty flavours, with a slightly spiced, smoky background.          Producer: Aberlour  Alc/Vol: 59.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£209.99
 KW04578 Aberlour Abunadh / Batch 31   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      One of the best ongoing batch releases of whisky, this is the 31st batch and is becoming rarer and rarer as time passes by.          Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£129.99
 KW04597 Aberlour Abunadh / Batch 36   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 36th batch Aberlour A'bunadh bottled at a natural cask strength of 60.1%.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£119.99
 KW04596 Aberlour Abunadh / Batch 42   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 42nd batch Aberlour A'bunadh bottled at a natural cask strength of 60.3%.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£109.99
 KW00371 Aberlour Abunadh / Batch 45 Producer: Aberlour   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 59.3%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal:Single Malt£99.99
 KW00603 Aberlour Abunadh / Batch 46 Producer: Aberlour   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 59.3%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal:Single Malt£99.99
 KW04201 Aberlour Abunadh / Batch 47   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Batch 47 of Aberlour's incredibly popular a'Bunadh series. Batch 47 follows close on the heels of batch 45 & 46 and as always it's a stunning single malt which has matured in Spanish Oloroso sherry butts and been bottled at a sturdy 60.7% abv.              Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£94.99
 KW04722 Aberlour Abunadh / Batch 49   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Batch 49 of the Aberlour A'bunadh released in 2014 is the latest from the range and was bottled at a natural cask strength of 60.1%.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£89.99
 KW04832 Aberlour Abunadh / Batch 50   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Batch 50 of the Aberlour A'bunadh released end of 2014 is the latest from the range and was bottled at a natural cask strength of 59.6%.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 59.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£84.99
 KW05347 Aberlour Abunadh / Batch 52   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 52nd Batch of the fantastic Aberlour A'bunadh, released end of summer 2015 this was bottled at a natural cask strength of 60.5%, non chill-filtered.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW05467 Aberlour Abunadh / Batch 53   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 53rd Batch of the fantastic Aberlour A'bunadh, released end of summer 2015 this was bottled at a natural cask strength of 59.7%, non chill-filtered.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 59.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£74.99
 KW05809 Aberlour Abunadh / Batch 55   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberlour A'bunadh has been matured in Spanish Oloroso sherry casks for a heavily sherried flavour. With elements of walnuts, dark chocolate, black cherries and Christmas spices, the Speyside whisky certainly packs a punch.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£64.99
 KW06114 Aberlour Abunadh / Batch 56   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aberlour A'bunadh batch 56 has been matured in Spanish Oloroso sherry casks for a heavily sherried flavour. With elements of walnuts, dark chocolate, black cherries and Christmas spices, the Speyside whisky certainly packs a punch.        Producer: Aberlour  Alc/Vol: 61.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£54.99
 KW06282 Aberlour Abunadh / Batch 57   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      As the name indicates, this is the 57th batch of the distillery’s unforgettable A’Bunadh expression. Newcomers and old hands alike will revel in its cask-strength charms, with familiar notes like walnuts and sherry-soaked raisins manifesting themselves from the off.      Producer: Aberlour  Alc/Vol: 60.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£45.99
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 KW06033 Aberlour Glenlivet 9 Year Old - Miniature 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A miniature of the popular Aberlour Glenlivet single malt Scotch whisky from the distillery established in 1845, this one makes a neat gift – whether to oneself or a loved one. The old Aberlour is bottled at 35%.







Producer: Aberlour

Alc/Vol: 35%

Country: Scotland

Region: Speyside

Varietal: Single Malt£42.99
 KW04253 Aberlour-Glenlivet 12 Year Old / Bot.1980s   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        A square bottle of 1980s Aberlour Pure Malt, from the days when they were still using the 'Glenlivet' suffix. Produced in the 1970s for the Italian market. This bottle still has the original Italian tax seal.          Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04403 Aberlour-Glenlivet 12 Year Old / Bot.1980s (with box)   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        A square bottle of 1980s Aberlour Pure Malt, from the days when they were still using the 'Glenlivet' suffix. Produced in the 1970s for the Italian market. This bottle still has the original Italian tax seal.    This one comes with its original (not such great condition) box.   (see pictures)      Producer: Aberlour  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04111 Aberlour-Glenlivet 8 Year Old / Bot.1970s   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    One of the legendary square-bottle distillery releases of vintage Aberlour bottled at 50% in the 1970s. Bottled for the Italian market, these high strength old Aberlours enjoy a particularly proud reputation.           Producer: Aberlour  Alc/Vol: 50%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05833 Ailsa Bay   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ailsa Bay is a sumptuously peated Lowland single malt. The distiller’s inaugural release has a stout drinking strength of 48.9% and a strong, earthy backbone.        Producer: Ailsa Bay  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£53.49
 KW02012 Ancnoc 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A Highland single malt of outstanding import, the 12-year-old AnCnoc typifies the non-sherried Speyside style. Crisp, complex and easy on the palate, it’s best enjoyed with a splash of water.        Producer:Ancnoc   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW3639 AnCnoc 16 Year Old 70cl / 46%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A fantastic whisky from anCnoc (previously known as Knockdhu) matured for 16 years in bourbon barrels and bottled in its most natural form, at 46% abv.£59.99
 KW05517 AnCnoc 18 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in Spanish oak ex-sherry casks, as well as in American oak ex-bourbon barrels, the anCnoc 18 Year Old makes an outstanding choice. This enticing, non chill-filtered dram is gently spicy on the nose, with a hint of chocolate, ripe oranges and oiled leather. A heady concoction if ever there was one.           Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£77.99
 KW04669 AnCnoc 2000 Vintage   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      AnCnoc have now released the latest vintage from the Knockdhu distillery, distilled in 2000 and bottled in 2014.          Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£52.99
 KW03643 AnCnoc 22 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This brand new whisky from anCnoc was matured predominately in American oak, ex-bourbon casks as well as Spanish oak, ex-sherry butts for 22 years, displaying a wealth of character, however  with its smoky finish it stands out from its younger brothers.        Producer: AnCnoc   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£84.99
 KW06303 AnCnoc 24 Year Old 

highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Aged 24 years in a combination of ex-sherry and ex-bourbon casks, this Scotch contains no added colouring. The resulting flavour is cashew and marmalade, with classic toffee, caramel and vanilla to create a warming, smooth drink that glides down the throat.







Producer: AnCnoc

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£115.99
 KW3645 AnCnoc 35 Year Old 70cl / 44.3%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This superb 35 year old release from AnCnoc has a richer, more complex personality, although it still retains its youthful expressions.£499.99
 KW06280 AnCnoc 35 Year Old - 2nd Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    At 35 years young, this 2nd release AnCnon is the elder statesman of the brand’s regular range. The limited edition single malt unveils notes of honey, smoke and vanilla, leading to a long finish that evokes a caramel sweetness.        Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 41%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£479.99
 KW04668 AnCnoc Cutter   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      AnCnoc Cutter joins Rutter, Flaughter and Tushkar in anCnoc’s peated malts collection, Cutter being the peatiest of the lot at 20.5ppm. The Cutter is a hand tool used to cut peat from less wet, shallower bogs. This is the start of a new tradition that will see a new peated malt every year on the 1st September.           Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£51.99
 KW04379 AnCnoc Flaughter   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      AnCnoc Flaughter is part of a new range of peated whiskies from anCnoc. Flaughter is the name of the spade that is used to remove the top layer of peat which is richer, more rooty and produces more reek. This gives a heavier, smokier flavour to the whisky, in this case, with a PPM of 14.8.        Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£51.99
 KW05518 AnCnoc Rascan   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 2015 addition to anCnoc’s range of peated single malts, the anCnoc Rascan has been specially peated to 11.1 PPM – only a smidgen higher than the Rutter. You’ll find few earthy, smoky malts to compete with this sumptuous variety.        Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£51.49
 KW04380 AnCnoc Rutter   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      AnCnoc Rutter is part of a new range of peated whiskies from anCnoc. Rutter is the name of the spade that is used to size and separate the peat blocks producing a turf that is slow burning. This peat creates less reek and therefore gives the whisky a more fragrant smokiness, in this case, with a PPM of 11.0.      Colour:   anCnoc Rutter is sparkling gold in appearance.    Nose:  Initially very smoky, it quickly unveils the unmistakable anCnoc character with delicate spices, juicy pineapples, peardrops and gentle vanilla. Rich and warming.    Taste:  Full-bodied and bursting with peaty richness. Soft undertones of honey, creamy vanilla, toffee and leather are punctuated by the freshness of green apples.    Producer: AnCnoc  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£51.99
 KW01891 Ardbeg 10 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 10 year old Ardbeg is from the highest quality of scotch malt. It’s the first of the distillery not to be chill-filtered. With a mix of peat and complex malty flavours it’s a must for any fan of single malt whisky.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£40.99
 KW04801 Ardbeg 10 Year Old / 2 Glasses / Escape Pack   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ardbeg 10 Year Old in a nice gift box containing 2 branded tasting glasses so that you don't need to drink from the bottle itself... The perfect gift for peated whisky lovers.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£64.99
 KW05990 Ardbeg 10 Year Old Exploration Gift Pack   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Can’t get enough of Ardbeg? Then you’ll love the Arbeg Exploration Pack. This set lets you embark on a whisky odyssey, exploring the Ardbeg series – from the Ten Years Old to Uigeadail and Corryvreckan. Handily, the box can also be utilized as a display case for your bottles.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 80cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£60.00
 KW04031 Ardbeg 10 Year Old with Uigeadail 5cl Gift Pack   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A gift pack containing the flag ship Ardbeg 10 yo, voted best single malt scotch of the year for under 10 years old at the Whisky Bible Awards and a miniature bottle of the Ardbeg Uigeadail, voted best whisky of the year in Jim Murrays Whisky Bible 2009.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£44.59
 KW03899 Ardbeg 17 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This incredible Ardbeg 17 year old whisky is the first Ardbeg  to come out since Glenmorangie took over the distillery in 1997. Mellow and fruity, rich in taste and easy to drink.        Producer: ardbeg  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£549.99
 KW05643 Ardbeg 17 Year Old 5cl Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Billed as the ‘Ultimate Single Islay Malt Scotch Whiskey’, Ardbeg is a favourite of whisky lovers. This 5cl miniature bottle of the now-defunct 17-year-old whisky is a tad less peated than is customary for Ardbeg, but  has become sough-after due to dwindling supplies.      Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05456 Ardbeg 1815   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A fabulously well aged dram, the Ardbeg 1815 is a 33 year old and extremely rare whisky - limited to just 400 bottles when it was released. Named in celebration of the year the distillery was founded, it uses spirit which comes from 1974 bourbon barrels and 1975 sherry butts, which in 2008 was removed from these older casks and moved to glass containers to preserve it. And thank goodness they did if this is the result, and it’s a fantastic dram!       Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 50.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£3999.99
 KW06244 Ardbeg 1974 - Double Barrel 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Just 250 of these limited edition sets were released, but that’s not what makes Ardbeg Double Barrel so special. Sure, the sterling silver cups, fountain pen and leather-bound notebook are a nice touch, but it’s the twin 1974 Ardbeg malts that really make it.







Producer: Ardbeg

Alc/Vol:46.65%

Size: 140cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£16000.00
 KW00736 Ardbeg 1974 Provenance / 23 Year Old Size: 700ml  Alc/Vol: 55.6%br>    Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This is a very sought after 23 year old bottle of Ardbeg, distilled in 1974 and bottled in 1997 at natural cask strength.£1295.00
 KW06128 Ardbeg 1974 Provenance USA Bottling (No Box)   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Originally intended for the US market, this 1974 Ardbeg resurfaced in Europe after Glenmorangie assumed control of the distillery. This is a classic Islay malt, complete with all the peat and smokiness that you’d hope for.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 55%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£3749.99
 KW04025 Ardbeg 1976, Single Cask 2398, Sherry, 28 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A sherry butt of Ardbeg from the legendary 1976 batch, this rare Ardbeg was bottled for the Feis Ile in 2004. Drawn from cask number 2398, this single cask bottling could be one of the last from this decade as not many sherry casks from the 1970s left at Ardbeg for this kind of bottling.          Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 51.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Date Cask Filled: 24 Nov 1976  Date Bottled: 5 May 2004  Bottle No: 216 of 504  Cak Type: Sherry Butt  Cak No: 2398£0.00
 KW00733 Ardbeg 1977 Size: 700ml  Alc/Vol: 46%    Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Exceptional and delicious Ardbeg! This limited edition was distilled in 1977 and released in small batches between 2001 and 2004, part of a release of 2,400 bottles.£899.99
 KW04406 Ardbeg 1990 / 16 Year Old / Single Cask 86   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This very rare old malt whisky from Ardbeg distillery is drawn from a single cask (#86) and bottled at cask strength. Distilled on August the 30th 1990, bottled April the 11th 2007 with a turn out of 300 numbered bottles, this bottle being number 32. Minor damage to top of presentation box. (see picture)          Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 52.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04890 Ardbeg 1990 / Airigh Nam Beist / Bot. 2008   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very much beloved discontinued Ardbeg 'Airigh Nam Beist'. Distilled in 1990 and aged until 2008 when it was bottled at 46% ABV.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£449.99
 KW04019 Ardbeg 1990 / Bot.2004   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Ardbeg 1990 vintage was bottled in 2004 at 14 years of age for the Japanese market and is highly sought after.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 55%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£689.99
 KW05991 Ardbeg 1991 - 25 Year Old - Xtra Old Particular   Islay Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    After something extra special? Then the Ardbeg 25 Year Old warrants your attention. The product of Cask 11,179, the 1991 vintage was specially bottled for Douglas Laing’s Xtra Old Particular range in summer 2016. Smoky on the nose, with a palate of chocolate and oak spice – enthralling.            Producer: Douglas Laing   Alc/Vol: 48.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£510.00
 KW04202 Ardbeg 1998 - Almost There   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Another Ardberg masterpiece! Distilled in 1998, this whisky offers lots of complexity and a rare glance into the maturation of Ardbeg single malt. The penultimate part in the Young series from Ardbeg, spanning the development of Ardbeg, from Very Young, up to 10 years.  Obviously, this is a smoother, better balanced and more rounded dram than the younger incarnations.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04023 Ardbeg 1998 - Still Young   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Ardbeg 1998 - Still Young, released in 2006, is the second release in Ardbeg's journey to the new 10yo. This exquisitely textured spirit will surely traverse your palate with a rush of crumbling sugars, that very fruity melon, ripe lemon drops and a hint of aniseed. Such simplicity yet such loveliness. Only Ardbeg is capable of such perfection.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 56.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£249.99
 KW04573 Ardbeg 1998 / 10 Year Old / Single Cask 1189   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Another great single cask whisky from the Ardbeg Distillery, distilled on 11th of May 1998 this has matured for well over 10 years in a single new toasted oak hogshead cask (#1189) before bottling on the 10th of December 2008 at a cask strength of 54% abv, with a final turn out of 252 numbered bottles, this bottle being number 122.           Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04572 Ardbeg 1998 / 10 Year Old / Single Cask 1190   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled on 11th of May 1998 and matured for 10 years in a single new toasted oak hogshead cask (#1190) before bottling on the 10th of December 2008 at a cask strength of 54.7% abv, with a turn out of 282 numbered bottles, this bottle being number 12.           Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04405 Ardbeg 1998 / 11 Year Old / Single Cask 1275   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This very rare old malt whisky from Ardbeg distillery is drawn from a single cask (#1275) and bottled at cask strength. Distilled on May the 21st 1998, bottled October the 29th 2009 with a turn out of 252 numbered bottles, this bottle being number 138.           Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 55.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£649.99
 KW04203 Ardbeg 1998 / Renaissance   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Renaissance is the final conclusion and suitable end to the Ardbeg series which started off with Very Young through Still Young and Almost There. This is the first 10-year old Ardbeg that consists entirely of spirit produced after Glenmorangie's takeover of the distillery in 1997. The flavour is awesome and yet quite different from the cherry, lemon and honey nose. The peat and smoke comes through strongly deliciously blended with apple and cherry twists.                Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£299.99
 KW04737 Ardbeg 1998 / Very Young   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in 1998 and bottled in 2004 it is indeed "Very Young", however very much sought after. It is the first part in the Young series from Ardbeg and is now extremely rare.          Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 58.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£499.99
 KW04404 Ardbeg 1999 / 10 Year Old / Single Cask 1924   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This very rare old malt whisky from Ardbeg distillery is drawn from a single cask (#1924) and bottled at cask strength. Distilled on September the 24th 1999, bottled March the 3rd 2010 with a turn out of 222 numbered bottles, this bottle being number 86.           Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 58.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£599.99
 KW06045 Ardbeg 21 Year Old - Committee Release 2016   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Released to committee members in September 2016, this 21-year-old has a fine pedigree, having matured in former bourbon casks since 1994. At 46%, this peat-smoked malt packs a punch.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£499.99
 KW03897 Ardbeg 25 Year Old / Lord of the Isles Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Alc/Vol: 46%  Size: 700ml    A well-aged 25 year old  unchillfiltered Ardbeg, literally wonderful stuff, with the richness and depth alongside the sweetness of all the other Ardbegs. With that elegant smoke, complex fruit and tarry rope character, this is a bewitching whisky. Light gold in colour and powerful in character. Pretty difficult to get hold of nowadays. Grab it as long it’s here..£1199.99
 KW03893 Ardbeg 30 Year Old Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Alc/Vol: 40%  Size: 700ml    An edition of 'Very Old' Ardbeg, matured for at least 30 years, with an old style black label, presented in a dusky wooden box.£1199.99
 KW01899 Ardbeg Alligator Size: 700ml  Alc/Vol: 51.2%    Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Ardbeg Alligator, released in 2011 has a unique spicy bite as a result of the fierce charring of the cask. It was named Alligator after the barrels were charred to an extent they started to crack from the inside in resemblance to alligator skin. This whisky is extremely popular as it was a much anticipated release.£299.99
 KW05095 Ardbeg Alligator / Committee Reserve   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Named after the charred barrels it was aged in that looked like alligator skin, the Committee Release of Ardbeg Alligator is extremely intense and complex. Expect a nose packed with various aromas such as lemon, peat, cream, butter, coffee, ginger, black pepper and more and a palate of cream, followed by vanilla, and then developing flavours of oranges, grapefruit, malt, ginger, Chinese spice and freshly cooked crepes.         Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 51.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£499.99
 KW03779 Ardbeg Ardbog   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition Ardbeg released in June 2013 during the annual Fèis Ìle whisky festival in Scotland. Aged in a combination of bourbon as well as some Manzanilla sherry casks, with its burnished colour it presents a fine mix of sweet and scrumptious flavours.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 52.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04466 Ardbeg Auriverdes / Ardbeg Day 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition whisky released in honour of Ardbeg Day (a day celebrated both at the Islay festival, Fèis Ìle and around the world). The whisky has been matured in American oak casks with specially toasted cask lids which were tailor-made for this unique product.  Named for the Auri(Gold)verdes(Green) livery of Ardbeg's bottlings as well as the colours of the Brazilian flag, home of the 2014 World Cup.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 49.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£119.99
 KW05641 Ardbeg Batch 1 / That Boutique-y Whisky Company   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This peaty Ardbeg tastes every bit as distinctive as it looks. Salt and smoke are present and accounted for, as is a comic book label that pays tribute to esteemed Ardbeg collector Geert Bero. This one’s a wee bit special.          Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 51.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£239.99
 KW04011 Ardbeg Blasda   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    One of the most talked-about releases of 2008: Ardbeg Blasda is a lesser-peated version of many people's favourite Islay malt, by taming the usual mighty peating levels they created Blasda, peated to an average of just 8 parts per million phenol (8ppm) compared to the more usual 24ppm. Blasda is still perfectly balanced, but light, sweet and delicious.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04733 Ardbeg Blasda (No Box)   Islay Single Malt Scotch Whisky      One of the most talked-about releases of 2008: Ardbeg Blasda is a lesser-peated version of many people's favourite Islay malt, by taming the usual mighty peating levels they created Blasda, peated to an average of just 8 parts per million phenol (8ppm) compared to the more usual 24ppm. Blasda is still perfectly balanced, but light, sweet and delicious.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW01893 Ardbeg Corryvreckan   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      As a replacement for the much-loved 1990 Airigh nam Beist, Ardbeg Corryvreckan had some pretty big shoes to fill, but the good news is that this is a belter, winning World's Best Single Malt Whisky at the World Whisky Awards 2010 and Best No Age Statement Scotch from Jim Murray's Whisky Bible.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 57.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£66.99
 KW04040 Ardbeg Corryvreckan - Committee Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Ardbeg Corryvreckan is a limited bottling released exclusively to the Ardbeg Committee. Deep, gutsy and very peaty, this is a high strength, non chill-filtered Ardbeg. It epitomises the challenging, powerful taste of Ardbeg, 'the untamed spirit of Islay'.    Handle with care - 100° Proof            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 57.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£449.99
 KW05894 Ardbeg Dark Cove - Committee Edition   IslaySingle Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Dubbed ‘the darkest Ardbeg ever’, this Committee Edition whisky was part of a private collection before being released to the public. Although the colour isn’t pitch-black as the name suggests, the dark sherry casks in which the whisky matured evoke the expressive scent of a smoky bonfire.              Producer:Ardbeg   Alc/Vol: 55%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Islay   Varietal: Single Malt£249.99
 KW05893 Ardbeg Dark Cove / Ardbeg Day 2016   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Ardbeg Dark Cove is a limited edition bottling released in May 2016 to commemorate Ardbeg Day, part of the annual Islay Festival. The single malt matured in a mix of ex-bourbon and ex-sherry casks and has a complex nose and smooth-drinking palate.              Producer: Ardberg  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04008 Ardbeg Day / Committee Release / Feis Ile 2012 Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling   Ardbeg Day 2012 Single Malt Scotch 56.7% ABV.   Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 56.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£319.99
 KW03242 Ardbeg Galileo / 12 year old / 1999   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling     Ardbeg Galileo 12 year old, distilled in 1999, filled to bottles in 2012 with much excitement and anticipation! Bottled to celebrate Galileo (Galileo Galilei), a hugely influential Italian astronomer, physicist and philosopher, who played a major role in the Scientific Revolution. Galileo was also an unmanned NASA spacecraft which was sent to space in 1989 to study planet Jupiter and its many moons.         Producer:Ardbeg   Alc/Vol: 49%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£219.99
 KW04499 Ardbeg Kildalton / 2014 Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ardbeg Kildalton is a limited expression from Ardbeg which has been launched to help raise funds to support Islay's hard working rural community groups. Created from spirit matured in ex-bourbon and ex-sherry casks.         Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW05144 Ardbeg Perpetuum   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ardbeg Perpetuum was released in celebration of the distillery's 200th anniversary (1815-2015). A blend of very young and very old whisky, matured in a combination of bourbon and sherry casks, this was bottled at 47.4% ABV as a limited release.      Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 47.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£119.99
 KW05472 Ardbeg Perpetuum / Distillery Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the Distillery Release of the Ardbeg Perpetuum, a simply stunning Islay single malt Scotch whisky. A great bend of both young and old spirit, this limited release was only made available to visitors to the distillery itself. With a typically chocolatey influence, which Ardbeg have become renowned for, this single malt has quickly gained huge popularity.      Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 49.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW04018 Ardbeg Rollercoaster / Committee Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The ardbeg rollercoaster was released for the 10th anniversary of the committee on 15th august 2010. The members were all keen to grab of the 15,000 bottles. A portion of ten vintages from 1997-2006 were used to produce this liquid.            Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 57.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£449.99
 KW01892 Ardbeg Supernova 2010 / SN2010   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 2010 version of Ardbeg Supernova, and no doubt will be hoping to follow on from the success of last year's edition, which scooped Scotch Whisky of the Year from Jim Murray's Whisky Bible 2010.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 60.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£329.99
 KW04696 Ardbeg Supernova 2014 / SN2014 / Committee Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new release of the heavily peated Ardbeg Supernova coinciding with the return of Ardbeg’s pioneering space experiment. Unlike the 2010 edition this doesn't come with a cardboard outer box.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 55%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW05473 Ardbeg Supernova 2015 / SN2015 / Committee Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      One for the peat lovers, the Ardbeg Supernova 2015 Committee Release is a superb Islay single malt Scotch whisky. Named in celebration of their experiments with maturing whisky in space, this well peated whisky has a massive 100ppm - nearly double Ardbeg’s normal 55ppm. This complex single malt isn't all malty peat though, with tangs of ginger and lime with sweet vanilla breaking through.      Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW01894 Ardbeg Uigeadail   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is a distillery bottling of the Ardbeg Uigeadail single malt Scotch Whisky.Made from bourbon barrels and sherry butts which gives a sweet and smoky finish to this malt.          Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£57.69
 KW05635 Ardbeg Uigeadail / Rehoboam (3 x Magnum) / 4.5 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      4.5 litres is a lot of whisky, and not just any old whisky either. This is Ardbeg Uigeadail, bottled on Islay after maturing in bourbon barrels and a sherry butt. Sweet and smoky, it captures everything that’s great about Islay whisky.        Producer: Ardbeg  Alc/Vol: 54.2%  Size: 450cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW3591 Ardmore 25 Year Old / 51.4% 70cl / 51.4%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The most recent extension of the revamped Ardmore brand (sister distillery to Laphroaig in the Jim Beam portfolio)is a cask-strength 25 year-old expression. Full and rich, with  a hint of peat.£199.99
 KW05466 Ardmore Legacy   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Replacing the highly regarded Ardmore Traditional, this 2014 Ardmore Legacy is a lightly peated Highland single malt whisky. Despite using 80% peated and 20% unpeated malts, the smoky peat flavours are not over powering in this Scotch, with fresh hints of honey, pear and citrus fruits creating a complex and well balanced taste.      Producer: Ardmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05267 Arran 10 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Arran 10 year old is a malty single malt from the Isle of Arran Distillery. First released in 2006, for lovers of single malts, this multi award winning whisky is certainly a must have for your collection, with touches of spiced cinnamon on the palate and a slow fading sweet finish.          Producer: Arran  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£33.99
 KW05268 Arran 10 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Arran 10 year old gift set comes complete with two specially designed whisky glasses, perfect for tasting this exceptional single malt. First released in 2006, this complex tasting whisky comes from the award winning Arran Distillery, and has a long malty syrup finish.          Producer: Arran  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£36.99
 KW05269 Arran 12 Year Old / Cask Strength / Batch 4   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Arran 12 year old is their 4th batch of this cask strength single malt Scotch whisky. Winning double Gold at the 2013 World Spirits Competition in San Francisco, it features whisky aged in first fill sherry butts, second fill sherry hogsheads and Bourbon barrels, enhancing the natural sweet and spicy tastes.          Producer: Arran  Alc/Vol: 53.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05816 Arran 12 Year Old / Cask Strength / Batch 5   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The fifth batch of Arran’s well-received 12 Year Old Cask Strength, this single malt is particularly toothsome. Matured in a combination of first-fill sherry butts and refill sherry hogsheads, it is bottled at 52.9% ABV.          Producer: Arran  Alc/Vol: 52.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£46.99
 KW05270 Arran 14 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the famous island based distillery, the Arran 14 year old is a perfectly balanced single malt. Building on the stunning flavours of the Arran 10, this Scotch whisky has added intensity to it’s taste thanks to it’s 2 year finish in bourbon and sherry hogsheads.          Producer: Arran  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05817 Arran 18 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Arran 18 Year Old has ex-sherry casks to thank for its maturation. The sumptuous Island single malt has been neither artificially coloured nor chill-filtered, and retains a panoply of alluring aromas and flavours.             Producer: Arran  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£74.99
 KW06254 Arran 21st Anniversary   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This limited edition release, commissioned to mark The Arran’s 21st anniversary, features spirits that were distilled during its first three years of life. This celebratory malt has been aged in sherry casks and released in a distinctive bottle.        Producer: Arran  Alc/Vol: 52.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£249.99

Page 57/79   



06/2017    

 KW05272 Arran Amarone Cask Finish   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Arran Amarone Cask Finish is a truly exceptional single malt which after aging for 8 years in oak casks is then finished in Amarone red wine casks. Scoring a huge 96 out of 100 in Jim Murray’s Whisky Bible, this deeply coloured from the wine casks, this whisky has a rich and sweet taste.          Producer: Arran  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05391 Arran Machrie Moor / Cask Strength / Second Edition 2015   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Arran Machrie Moor Cask Strength is the 2015, Batch 2 release of this stunning peated single malt. Limited to just 9,000 bottles, this annually released Scotch is perfect for fan’s of peated whiskies, with a 20ppm eating level. Bottled at cask strength, this single malt has a peat smoked nose with a hint of fruit.          Producer: Arran  Alc/Vol: 58.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05390 Arran Machrie Moor / Sixth Edition / Peated   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The latest in the annual release of the highly peated Arran Machrie Moor Peated collection is this 2015 Batch 6 bottling. With a limited run of just 15,000 bottles, this highly peated 20ppm single malt Scotch whisky from the renowned Arran Distillery has a deep peat smoked nose, with touches of barley and citrus fruit flavours.          Producer: Arran  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£42.99
 KW06311 Arran Madeira Cask Finish 

Island Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Initially matured in traditional oak refill casks, and later transferred to Madeira wine casks under the watchful gaze of Master Distiller James MacTaggart, this Isle of Arran single malt is full-bodied and oh so sweet.  







Producer: Arran

Alc/Vol: 50%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Island

Varietal: Single Malt£45.99
 KW05273 Arran Port Cask Finish   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A late 2010 release, this Arran Port Cask Finish is a bold and rich single malt Scotch whisky from the famous Arran Island based distillery. Initially aged for 8 years in traditional oak casks, it is then finished in Port wine casks for a highly complex taste with a sweet punchy finish.          Producer: Arran  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£40.99
 KW05271 Arran Robert Burns Single Malt   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Named in celebration of the famous Scottish poet, the 2012 Robert Burns is an aromatic single malt Scotch whisky from the Arran Distillery. Made from a mix of 70% bourbon casks and 30% sherry casks, this fresh tasting single malt is ideal for before or during a meal, and has Arran’s signature sweet and spicy finish.          Producer: Arran  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05274 Arran Sauternes Cask Finish   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the famous Arran Distillery, this Arran Sauternes Cask Finish is a great single malt which has been finished in Sauternes casks. After an initial 8 year aging in oak casks, the Bordeaux sweet white wine finish gives the naturally sweet and spicy Scotch whisky a more fruity finish.          Producer: Arran  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£40.99
 KW05395 Arran Smugglers' Series Volume 1 / The Illicit Stills   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The first release in a new series from this Arran Island based distillery, the Arran Smuggler’s Series Volume One - The Illicit Stills is a limited release of just 8,700 bottles, which are sure to become a collectors item. Paying homage to the island’s history, this cask strength single malt Scotch includes a blend of both their non and highly peated malts, for a highly complex dram. Presented in a unique book style presentation box.          Producer: Arran  Alc/Vol: 56.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW05480 Arran The Bothy / Quarter Cask / Batch 1   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Their final new release of 2015, the Arran The Bothy is a single malt quarter cask Scotch whisky. Using spirit aged in first fill ex-Bourbon barrels, it then spends a final 18 months in much smaller American oak quarter casks. These smaller casks allow for more interaction between the whisky and the wood, giving a more intense maturing - resulting in a fabulously bold and spicy taste.          Producer: Arran  Alc/Vol: 55.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£54.39
 KW06046 Arran The High Seas - Smugglers Series volume 2   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Every malt has a story, and Smugglers’ Series Volume 2 celebrates the characters who created the Arran Waters, despite the government’s best attempts to shut them down. Maturation in rum casks has made for a sweet and lively malt.        Producer: Arran   Alc/Vol: 55.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£199.99
 KW03906 Auchentoshan - Virgin Oak   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A limited release from Auchentoshan, The Virgin Oak has been matured exclusively in Virgin North American white oak barrels, a first for the Lowland distillery. Still tripled distilled and non chill-filtered        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£69.99
 KW03538 Auchentoshan / 12 Year Old, Three Wood, American Oak / 3x5cl   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A mini sampler set from Auchentoshan, offering you a chance to try their 12 year old, Three Wood and the American Oak.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 42%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£15.99
 KW05234 Auchentoshan 10 Year Old / Lanark 850th Anniversary Decanter   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This special bottling of Auchentoshan 10 year old 850th Anniversary is an excellent single malt Scotch whisky from this lowland based distillery. This 10 year old single malt was bottled in 1990 in celebration of the 850th anniversary of the Royal Burgh of Lanark, and comes in a 75cl jet black ceramic decanter.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£359.99
 KW03539 Auchentoshan 12 Year Old   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Triple distilled and matured for over twelve years. The result: a Lowland single malt whisky with the tempting aroma of toasted almonds, caramelised toffee and the signature smooth, delicate, Auchentoshan taste.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£35.99
 KW3518 Auchentoshan 18 Year Old   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan 18 Year Old is one of the finest malts in its range. Matured in American oak casks for 18 years, the Auchentoshan 18 is really a wonderful dram.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£72.99
 KW00600 Auchentoshan 1957 / 50 Year Old / Sherry Cask #479 70cl / 46.8%   Lowland Single Malt Scotch Whisky   Distilery bottling  The Auchentoshan 1957 is a very special, truly unique whisky. Matured in Spanish sherry casks for 50 years, its age is only matched by its superb and complex taste. Only 171 bottles were collected from this cask, making it very rare indeed.    Tasting Notes:    To The Eye: Deep bronze    To The Nose: Initial aromas of light, fresh eucalyptus balanced with a butterscotch and treacle sweetness. Add a splash of pure mineral water to release hints of ripe soft fruit and fresh green apples.    To The Tongue: On the palate, mild mint combines with sweet light treacle and dark chocolate.    To The End: The finish is silky smooth, complex and delicious.£3450.00
 KW06047 Auchentoshan 1966 - 44 Year Old   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      So old it almost qualifies as a baby boomer, Auchentoshan 1966 has been biding its time until the world was ready for its arrival. That time is now and that malt, bottled in 2011 after 44 years, is a golden vintage.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£4149.99
 KW05732 Auchentoshan 1973 / 32 Year Old / Sherry Cask   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      It’s not just its age that makes this triple distilled whisky stand out: it’s also its provenance. As one of Scotland’s last Lowland distilleries, Auchentoshan is a rare breed. This 1973 malt, matured in sherry casks, is a thing of beauty.          Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 55.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£1099.99
 KW05883 Auchentoshan 1976 / 30 Year Old   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The 30-year old Auchentoshan vintage was released in a batch of 600 bottles, each specially hand-numbered. Bottled in April of 2007, the Lowland's single malt matured in a hogshead cask and arrives in an elegant gold-and-grey presentation box.              Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 41.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£999.99
 KW06048 Auchentoshan 1979 - 32 Year Old First Fill Sherry Cask   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Purveyors of lowland malts will be extremely enamoured with this sherry cask whisky, bottled in 2012 after maturing for 33 years. Just 1,000 bottles were released of the triple-distilled Auchentoshan 1979. Grab a bottle while you can.          Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 50.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW06049 Auchentoshan 1988 - 25 Year Old - Wine Cask Finish   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Age an Auchentoshan for eight years in bourbon casks, give it another 17 in Bordeaux wine casks and what do you get? A spicy lowland single malt with a quarter century of flavour packed into every drop.          Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 47.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£249.99
 KW00375 Auchentoshan 21 Years Old   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This fantastic triple distilled and aged single malt whisky was distilled for over twenty one years in bourbon and sherry casks, creating a perfectly sweet and smooth Auchentoshan 21        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£124.99
 KW04519 Auchentoshan American Oak   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan American Oak is triple distilled and matured solely in American bourbon casks. As a result this fantastic Lowland Single Malt Whisky has sweet aromas of vanilla and coconut - along with the signature smooth, delicate, Auchentoshan taste.            Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£31.99
 KW00376 Auchentoshan Classic   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Auchentoshan classic was released in 2008, no age statement is given, it’s aimed to attract the new malt whisky drinkers. Auchentoshan classic has now received a kosher endorsement.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05806 Auchentoshan Heartwood / 1 Litre   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Specially matured in a combination of Oloroso sherry casks and bourbon casks, the Auchentoshan Heartwood is honeycomb-coloured and cappuccino-nosed. The richly balanced single malt Scotch also boasts a lingeringly fruity finish.          Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£46.99
 KW05525 Auchentoshan Springwood 1 Litre   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Auchentoshan Springwood might sound like an entirely fictitious hamlet in a Scottish folk story, but in fact it’s a nutty, citrusy single malt that’s been matured in North American bourbon oak casks. Don’t let the amber colour fool you, this triple-distilled whisky is zesty and mouthwatering – a crisp, clean variety that leaves you thirsty for more.           Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£39.99
 KW04044 Auchentoshan Three Wood   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This extraordinary auchentoshan three wood  has been matured in three different cask types moving from American bourbon  to Spanish oloroso sherry and finally to pedro ximenez sherry casks for an extra layer of rich, sweet fruitiness.            Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£44.99
 KW00377 Auchentoshan Valinch / 2011 Release   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Auchentoshan Valinch is the release of the bestselling classic and then bottled at cask strength. It is named valinch after a metal pippete-like used to remove whisky from its cask for sampling. Auchentoshan Valinch now has a kosher endorsement.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 57.5%%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£79.99
 KW03533 Auchentoshan Valinch / 2012 Release   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The second edition of Auchentoshan valinch was released in 2012 and  is named valinch after a metal pipette-like used to remove whisky from its cask for sampling.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 57.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05063 Auchentoshan Virgin Oak / Batch 2   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Behold the 2nd batch release of Auchentoshan Virgin Oak, a superb and sophisticated scotch matured in American virgin oak casks. This triple distilled dram from the Lowland distillery is one of the few virgin oak releases that uses oak casks not previously used for sherry or bourbon.        Producer: Auchentoshan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£67.99
 KW04755 Auchroisk 10 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Auchroisk 10 Year Old from the Flora & Fauna range. A pleasant, light, malt that opens sweet, fresh and balanced then dries to a short finish.          Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05960 Auchroisk 25 Year Old / Special Releases 2016   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition release from the northernmost Speyside distillery Auchroisk, this 25 Year Old belongs to a batch of 3,954 uniquely numbered bottles. Best enjoyed with a dash of water, the medium-bodied whisky is fresh and fruity, with notes of toffee, lemon and apple sauce.              Producer: Auchroisk  Alc/Vol: 51.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£280.00
 KW03366 Auchroisk 30 Year Old / Special Releases 2012   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 2nd entry in Diageo's special releases for Auchroisk, this time the oldest bottling released to date. It's a vatting of refill European and American oak matured whisky, distilled in 1982 and bottled after 30 years.        Producer:Auchroisk   Alc/Vol: 54.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£249.99
 KW06050 Balblair 1969   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Is it the bourbon oak casks that have given this Balblair vintage its distinctive flavour or is it the fact that it was aged for 43 years? Probably both. Bottled in 2012, this 1969 malt is so old, it was produced on coal-fired stills.          Producer: Balblair  Alc/Vol: 41.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1379.99
 KW04842 Balblair 1983 / 1st Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released in 2013 this replaces the 1975 vintage. Matured in American oak ex-bourbon barrels since 1983, this is a rich, warm dram, combining all core Balblair characteristics.      Producer: Balblair  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04330 Balblair 1990 / 2nd Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balblair is the only Single Malt that releases its whiskies in vintages as opposed the age of the whisky. Balblair’s fine selection of whiskies are chosen and named by the year they were laid down in cask, and are only released when at the peak of perfection. Matured in American oak ex-bourbon casks and Spanish oak ex-sherry butts the second release of 1990 vintage Balblair is truly exceptional.          Producer: Balblair  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW04843 Balblair 1999 / 2nd Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the second release of the 1999 vintage Balblair, replacing the award winning second release of the 1997 vintage. Matured in a combination of American ex-bourbon barrels and Spanish ex-sherry butts.      Producer: Balblair  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£57.99
 KW04844 Balblair 2003 / 1st Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balblair Vintage 2003 was launched alongside 1990 & 1983 in November 2013, replacing the 2002 Vintage. Matured in American oak, ex-bourbon barrels for around ten years before bottling.      Producer: Balblair  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£40.99
 KW05519 Balblair 2005 / 1st Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      What can you say about the Balblair 2005 Vintage? Perhaps the first thing to note is that this distillery is one of precious few to bottle by vintage rather than age. Matured in American oak ex-bourbon barrels, the smoky single malt is packaged in Balblair’s instantly recognisable bottle.       Producer: Balblair  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£41.49
 KW00726 Balblair 33 Year Old Gift Set / Whisky Glass + Miniature 75cl / 45.4%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A special set from Balblair  - a combination of a bottle of their long discontinued 33 year old whisky with a branded, and lined, nosing glass and a mini bottle of the whisky to try before you open the full sized version.£799.99
 KW05160 Ballechin 10 Year Old / Heavily Peated   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A unique highland single malt scotch whisky, Ballechin 10 was released back in the summer of 2014 and the first continued release of the peated malt from Edradour after 8 releases within the Discovery series. It was aged for 10 years.          Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05161 Ballechin 6th Release / Bourbon Cask Matured   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ballechin Bourbon Matured is a very unusual and superb highland whisky, heavily peated and aged inside bourbon casks. Tasting notes include musty smoke, farmyard hints, gentle peat, vanilla spice, pepper and forest floors as well as oak and some vanilla, toasty, floral and herbal finish.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£62.99
 KW05162 Ballechin 7th Release / Bordeaux Cask Matured   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Edradour distillery’s peated whisky, Ballechin Bordeaux Cask Matured carries the name of a regional lost distillery and aged inside Bordeaux’s red wine casks. It packs a very peaty taste on the palate including cinnamon pastries, black pepper, blueberry, jam, manuka honey and cranberries.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£62.99
 KW05163 Ballechin 8th Release / Sauternes Cask Matured   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The eighth release of Edradour single malt that’s heavily peated, Ballechin Sauternes Cask Matured was released under the name of Ballechin, a nearby distillery that has long closed. The peatiness and sweetness balance is just right and offers an exciting treat, considering it was matured in wine casks.             Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£62.99
 KW03954 Balvenie 10 Year Old / Founder's Reserve / Cognac Style Bottle The rare and much sought after Balvenie Founder's Reserve single malt scotch whisky 10 years old in the cognac bottle style. Age statement in seal on neck. In cardboard box.      Producer: Balvenie   Alc/Vol: 40%     Size: 75cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£299.99
 KW04339 Balvenie 10 Year Old / Founders Reserve / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balvenie 10 Year Old Founders Reserve 5cl Miniature is a rare and collectable item to whisky collectors and miniature lovers.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.99
 KW3625 Balvenie 12 Year Old / Single Barrel First Fill 70cl / 47.8%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 2013 addition to The Balvenie's range, as a younger sibling to the 15 year old single cask. This is exclusively matured in first fill bourbon casks and each bottle is part of a batch that is at most 300 bottles - ..£48.49
 KW00379 Balvenie 12 Year Old DoubleWood   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This single malt is matured in two woods, the main maturation is in traditional American Oak Bourbon casks and the whisky is then finished in Oloroso sherry barrels for a few months and each part of the ageing lends different qualities to the resulting whisky - traditional oak softens and adds character, whereas the sherry wood brings depth and fullness of flavour        Producer: Balvenie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£36.99
 KW3372 Balvenie 14 Year Old - Caribbean Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 14 year old limited edition Balvenie which finished its maturation in casks which had previously held Caribbean Rum. Expect vanilla and toffee notes as the rum contributes extra sweetness to the flavours.        Producer: Balvenie   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW00729 Balvenie 14 Year Old / Cuban Selection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition Balvenie release, originally produced for the French market. This continues in the tradition of their Golden Cask and uses Cuban rum casks to finish the whisky for a total of 14 years of maturation.        Producer:   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£62.95
 KW04886 Balvenie 14 Year Old / Golden Cask Rum Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Originally bottled for the travel retail market, the Balvenie 14 Golden Cask has matured for 14 years before a finish in golden Caribbean rum casks.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW00383 Balvenie 15 Year Old / Single Barrel   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Drawn from a single cask (American Bourbon) of a single distillation, each bottling forms a limited edition of no more than 350 hand-numbered bottles. Uniquely mellow yet full flavoured with a concentration and individuality of character derived from the unique qualities of each cask.        Producer:Balvenie   Alc/Vol: 47.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04411 Balvenie 15 Year Old / Single Barrel / Sherry Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      It's not very often that Balvenie releases fully sherry matured whisky and therefore it's a great excitement to welcome the 15yo Single Barrel Sherry Cask to the range. Each bottle is part of a batch of only a few hundred, each filled from a single cask. Every batch will vary a little, but all will show off the great combination of Balvenie's spirit and rich sherry oak.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW06290 Balvenie 17 Year Old - Madeira Cask - 43%   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Balvenie 17 Year Old Madeira Cask is a true gem. Deep and complex, aged in a combination of American oak and fortified Madeira wine casks, it encompasses dried fruits and enticing spices.        Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£319.99
 KW03499 Balvenie 17 Year Old / DoubleWood   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A significant new addition to the range from Scotland’s longest-serving Malt Master, David Stewart.  An elder sibling to Balvenie’s most popular expression, the new aged version shares the same DNA and the honeyed, spicy characteristics as the 12yo, although it is distinctly different, with deeper vanilla notes, hints of green apple, creamy toffee and a striking richness and complexity.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£83.99
 KW05194 Balvenie 17 Year Old / DoubleWood / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of Balvenie DoubleWood 17 Year Old, aged in traditional American oak before being transferred into European-made sherry casks.             Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£7.99
 KW05633 Balvenie 17 Year Old / Islay Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Exceptionally well made and pleasingly rare, this Balvenie has been painstakingly fine-tuned by master blender David Stewart. Just 94 casks were released of this 17-year-old, which has been matured for an additional six months in casks that previously held Islay single malt.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05112 Balvenie 17 Year Old / Madeira Cask / 48.2%   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Balvenie 17 Year Old Madeira Cask forms part of the 6 limited edition 17YO cask releases from the distillery. A full bodied dram, this expression is matured in oak casks and finished off in Madeira wine casks for a unique taste. Expect winter spice, orchard fruit, walnut, fig and vanilla and a finish of oak and toffee.           Producer: Balvenie  Alc/Vol: 48.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05185 Balvenie 17 Year Old / New Wood   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Packing a spiced and rich nose, Balvenie New Wood 17 Year Old has plenty of orchard fruits and barley malt. Notes of creamy berry and dark cherry fruits are evident, including a pinch of dried grass. Toasty oak, winter spice, dark cherries and cocoa thickens the palate. It was a one off release and a Gold winner at the International Spirits Challenge back in 2006.            Producer: Balvenie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW01890 Balvenie 17 Year Old / Peated Cask A marriage of whiskies finished in heavily peated casks & new American oak barrels.    In 2001, a heavily peated batch of barley was bought from a local supplier, distilled & allowed to mature.    To rejuvenate the maturation process the whisky was transferred to newly treated traditional casks. The casks that originally held the peated liquid had taken on much of the character were without purpose  Until filled with 17yo Balvenie for a short period, the result was an intensely peaty whisky. Married with Balvenie finished in new American oak casks produced a rich & spicy malt with layers of smokiness.     The intention was not to emulate a traditional Islay style, but to explored the impact on aged Balvenie. This limited edition expression will be released over a two year period with a second bottling in 2011.    Nose: Gentle floral aroma with hints of violet and lavender. Delicate smoke beautifully balanced with honeyed vanilla and spicy oakiness.    Taste: Prominent smoke softens to reveal oaky honey and vanilla. Cinnamon and nutmeg develop with time.    Finish: Sweet and spicy with a hint of smoke.£0.00
 KW04312 Balvenie 17 Year Old / Rum Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balvenie 17 Year Old in presentation tube. This is 1 of only 1,920 bottles released for the UK market. The whisky was finished in a Jamaican rum cask, likely to appeal to fans of the successful 14yo Rum Wood expression.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05186 Balvenie 17 Year Old / Sherry Oak   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released in 2007 this has matured exclusively in Oloroso Sherry casks for the entire 17 years. With a strong copper colouring, this whisky has a strong syrupy nose, with a sweet and complex taste.              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW05225 Balvenie 18 Year Old Classic / Bot. 1980s   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Balvenie Classic 1980’s 18 year old is a rare bottling from the famous Balvenie Distillery, based in the renowned whisky producing area of Speyside, Highland Scotland. This excellent single highland malt Scotch whisky comes in a unique 75cl flat bottle which features an ’18 Year’ wax seal at the base of the neck.              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW3819 Balvenie 1966 / 32 Year Old / Cask #4288 70cl / 44.6%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A very rare single cask distillery bottling of whisky from Balvenie. Filled into the cask on 9th April 1966 it was hand bottled at the distillery on 2nd June 1998, Bottle 84 of only 234 bottles filled from the cask.£2199.99
 KW06000 Balvenie 1997 - 17 Year Old - DCS Compendium Chapter 1   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1997 vintage Balvenie from Cask 5,365, this one belongs to DCS Compendium Chapter 1, a series celebrating the life and work of David Charles Stewart, the distillery’s esteemed malt master. The whisky itself is high strength at 60.7% and is released in a batch of just 114 bottles.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 60.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1500.00
 KW06510 Balvenie 21 Year Old - Madeira Cask Finish 
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Varietal: Single Malt£279.99
 KW05310 Balvenie 21 Year Old / PortWood   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Balvenie 21 Year Old PortWood is a multi award winning single malt from the Speyside based Balvenie Distillery. Constantly tasted by the Balvenie Malt Master as it finishes in 30 year old port pipes, this Scotch whisky has an added depth of flavour yet is perfectly balanced, with tastes of honey and fruit.              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£134.99
 KW00381 Balvenie 21 Year Old / PortWood / Old Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This rare 21 year old oak aged whisky is transferred to a port cask, which has held fine port wines. Only available in limited quantities each year it is a malt of refinement and remarkable character. It is creamy and silky with fruit, honey and spice notes. A long and gentle nutty finish         Producer:Balvenie   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04721 Balvenie 25 Year Old / Single Barrel / Traditional Oak   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new expression in the Balvenie range of single cask whiskies, at 25 years of age this is the oldest of the lot. Matured exclusively in American oak and no two casks will taste the same, each cask producing just 300 bottles.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to 1 bottle per customer£409.99
 KW04763 Balvenie 25 Year Old / Triple Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Created exclusively for the travel retail market the Balvenie 25 Triple Cask was matured in three distinct casks – first-fill bourbon, refill bourbon and sherry cask.           Producer: Balvenie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW04500 Balvenie 30 Year Old / 2014 Release   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balvenie 30 Year Old 2014 was matured in a combination of American oak and Oloroso sherry casks selected by David Stewart, Balvenie's Malt Master. The bottle sits in a premium box, printed with subtle illustrations and printed and foiled copy about this rare expression. The box itself comes in a striking outer-sleeve, which is branded with gold foiling.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£679.99
 KW00384 Balvenie 30 Year Old / Old Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This rare and especially fine Balvenie 30yo is created by marrying 30yo Balvenie matured in traditional Oak Casks          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£799.99
 KW05178 Balvenie 40 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      If there is any way to express perfection, Balvenie 40 Year Old is it. This exquisite 40 year old single malt scotch has a rich nose that also oozes elegance, with notes of candied peel, dried apricot and ginger. The palate is just as impressive, with honey, nutmeg, thyme and cinnamon and a lovely sweet finish.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 48.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£3199.99
 KW3747 Balvenie 40 Year Old / Batch 5 70cl / 48.5%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The fifth batch in the Balvenie 40 year old series. This release is a marriage of 3 American Oak casks and 3 European  Sherry Butts, hand selected by Balvenie Malt Master David Stewart. Limited to only 150 bottles worldwide, this is collectors piece which is sure to be highly sought after.£2999.99
 KW04332 Balvenie 40 Year Old / Batch 7   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Just 250 bottles created of the 7th batch Balvenie 40. The whisky was created from a combination of 3 x American oak and 3 x Sherry casks bottled at a natural cask strength of 48.5% volume.            Producer: Balvenie  Alc/Vol: 48.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£2999.99
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 KW05515 Balvenie 50 Year Old / Cask #4567   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released by William Grant & Sons, the Balvenie 50 Year Old from Cask 4567 is a truly delectable single malt whisky. The lone cast bottling contains whisky distilled in May 1963, and is characterised by dark fruits and spice, flavours typical of the European oak cask from which it derives.      It's worth noting that this is bottle number 80, which is considered a lucky number.            Producer: Balvenie  Alc/Vol: 45.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Limited to 1 per customer£26400.00
 KW05516 Balvenie 50 Year Old / Cask #4570   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released into the market at the same time as its Cask 4567 cousin, the Balvenie 50 Year Old from Cask 4570 is famed for its vanilla sweetness and memorably elegant oak. Easily among the most delectable and complex whiskies to be released from Warehouse 24, the bottle was released to commemorate David Stewart’s 50th year with William Grant.        It's worth noting that this is bottle number 80, which is considered a lucky number.            Producer: Balvenie  Alc/Vol: 45.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Limited to 1 per customer£26400.00
 KW05224 Balvenie Classic / Bot. 1980s   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Balvenie Classic 1980’s is a stunning flat bottled single malt Scotch whisky from the famous Speyside based Balvenie Distillery. The elegant 75cl flat bottle comes with a wax seal at the bottom of the neck which features the date the distillery opened - 1892.              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£339.99
 KW03953 Balvenie Founder\'s Reserve Cognac Style Bottle (Boxed) A lovely old style Balvenie Founders Reserve in a cognac style bottle. Both bottle and box are in excellent condition, the bottle is even still wrapped in its original Balvenie branded tissue paper.      Producer: Balvenie   Alc/Vol: 40%     Size: 75cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£299.99
 KW04098 Balvenie Gift Pack / Doublewood 12 & 17, Caribbean 14 / 3x5cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A sweet set of 3 Balvenie miniatures containing one of each of the following:  •Doublewood 12 year old  •Doublewood 17 year old  •Caribbean cask 14 year old              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 43%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£16.99
 KW06209 Balvenie Set - DCS Compendium Chapter 2   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Influence of Oak is the theme of The Balvenie’s sophomore installment in their whisky compendium. This chapter showcases five malts that have been moulded by the oak casks they were encased in, ranging in age from 15 years to 43.        Producer: Balvenie  Alc/Vol: 57.8%  Size: 350cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£22000.00
 KW00382 Balvenie Signature (12 years) David Stewart, Malt Master of the award-winning Balvenie Distillery, has crafted The Balvenie Signature Single Malt Scotch Whisky - a new addition to The Balvenie range - to mark his 45th year in the whisky industry.    Naming it his signature Balvenie, the 12 year old single malt from the Speyside distillery is a skilful marriage from three cask types - first fill bourbon barrels, refill casks and sherry butts. From the sherry butts come rich fruit and spiciness; the bourbon barrels add subtle vanilla oak and layers of honey and the refill casks impart delicate, sweet notes and smoothness. The result of this union is a perfect balance of spice and subtle oak, deliciously enveloped in The Balvenie’s trademark honeyed character.    Tasting notes:    Nose: A rich and complex nose with honey, citrus fruits and vanilla oak notes.    Taste: Rich honeyed sweet taste with a hint of sherry fruitiness. A spiciness (cinnamon, nutmeg) and a subtle oakiness develop with time. The finish is warm and lingering.    Key notes – Citrus, spice, subtle oak.    Producer: Balvenie   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW05926 Balvenie Triple Cask - 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Balvenie Triple Cask has matured in three different types of wood: old-fashioned refill casks, first-fill bourbon barrels and first-fill Oloroso butts. The 12-year-old expression is characterful, cohesive and packed with scents of orchard fruit and cinnamon spice.              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£65.99
 KW05364 Balvenie Triple Cask 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From one of the most well know Speyside distilleries, the Balvenie 16 Year Old Triple Cask is a stunningly complex whisky. This complexity comes from the use of American oak barrels, traditional refill casks and first-fill Oloroso sherry butts which have given this single malt Scotch whisky a deep sweet fruit flavour with hints of oak and vanilla.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Limited to 1 per customer£79.99
 KW00732 Balvenie Tun 1401 - Batch 8   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Tun 1401 Batch 8 is named for Malt Master David Stewart's favourite marrying tun, used to create this whisky. It's a multi-vintage combination of sherry and bourbon cask whiskies from the late 1960s through to the late 1980s and elegantly blends age and (comparative) youthful vigour.            Producer: Balvenie  Alc/Vol: 50.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£599.99
 KW04291 Balvenie Tun 1401 - Batch 9   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The latest release in The Balvenie Tun 1401 series is finally here. It's the  Balvenie Tun 1401 Batch 9. Like Batch 3 (2011) &   Batch 6  (2012) this latest release in the series has been exclusively created for the U.S. market, however we did manage to get hold of a limited amount of bottles and it's available to buy here online today.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 49.3%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£599.99
 KW3748 Balvenie Tun 1401 ~ Batch 6 75cl / 49.8%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Tun 1401 Batch 6 is named for Malt Master David Stewart's favourite marrying tun, used to create this whisky. It's a multi-vintage combination of sherry and bourbon cask whiskies from the late 1960s through to the late 1980s and elegantly blends age and (comparative) youthful vigour.£499.99
 KW04706 Balvenie Tun 1509 / Batch 1   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Balvenie Tun 1509 replaces the now discontinued, successful Tun 1401 series. To create the first batch of Tun 1509, 35 traditional American oak barrels and seven European oak sherry butts were hand selected and married together in Tun 1509 for several months before bottling.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Limited to 1 per customer£499.99
 KW05334 Balvenie Tun 1509 / Batch 2   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Balvenie Tun 1509 Batch 2 is the second release of this exceptional and much loved single malt Scotch whisky. With just 8,500 bottles available this is a very limited release, and uses a mix of 7 European oak Sherry butts, 2 sherry hogsheads, and 23 American oak hogsheads and barrels, producing a fragrant and light tasting Scotch.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 50.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Limited to 1 per customer£399.99
 KW05925 Balvenie Tun 1509 / Batch 3   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Batch 3 of the beguiling Balvenie Tun 1509 is made up of 12 sherry butts, eight refill American oak butts and 11 oak hogsheads, all of which contained whisky distilled between 1989 and 1993. The end product is rich, woody and spicy.              Producer: Balvenie  Alc/Vol: 52.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Limited to 1 per customer£299.99
 KW04920 Balvenie Vintage Cask 1972 / Cask #14811   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled on the 16th of May 2006 from a single vintage cask number 14811 which lay undisturbed since the 27th of November 1972. Released as a limited edition of just 150 bottles, this bottle being number 32.          Producer: Balvenie  Alc/Vol: 47.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05804 Bell's Queen Elizabeth II 90th Birthday Decanter 2016   Blended Scotch Whisky      To commemorate Queen Elizabeth II’s landmark 90th birthday, Bell’s have released a special batch of 1,000 royal decanters.          Producer: Bell's  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Blend£73.99
 KW06256 Ben Nevis 1990 - 21 Year Old - Ruby Port Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Ben Nevis 1990 21 Year Old appears here in a handsome gift set alongside two stylish glasses. The distillery bottling of the ruby port finished single malt makes a great gift for whisky-loving companions.        Producer:Ben Nevis  Alc/Vol: 59.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£799.99
 KW04975 Ben Nevis 1997 / 17 Year Old / Pearls of Scotland / Cask #617   Highland Single Malt Scotch Whisky  Pearls of Scotland    A beautiful single cask release, The Pearls of Scotland Ben Nevis 1997 scotch was first released in October 2014 after maturing for 17 years. Light gold in colour, this exceptional whisky was bottled with just 301 bottles yielded.              Producer: Pearls of Scotland  Alc/Vol: 52.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Picture for illustration purposes only£75.99
 KW06255 Ben Nevis 2002 - 10 Year Old - White Port   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This dark and brooding malt was bottled in 2013, having aged in a white port cask for a decade. 56.4% of sheer majesty, it’s possibly one of the best things ever to have come out of Fort William.        Producer: Ben Nevis  Alc/Vol: 56.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£399.99
 KW06388 Ben Nevis 25 Year Old 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





A coveted single oak cask Ben Nevis distilled in December 1984, this one was bottled non-chill filtered and at cask strength in the New Year of 2010. A spectacular Highland whisky from the Fort William distillery.









Producer: Ben Nevis

Alc/Vol: 54%

Size: 75cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£799.99
 KW05933 Bennachie 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A highly collectible whisky, the Bennachie 12 Year Old comes in a charming, tartan-patterned tube and is bottled at a drinking strength of 43%.              Producer:Bennachie   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Highland   Varietal: Single Malt£49.99
 KW05049 Benriach 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Marking a milestone for the Benriach Distillery, Benriach 10 Year Old was released early in 2015 presented with a 43% ABV. With this dram distilled under the new owner’s beady eye, the result is a blinding whisky that is sure to become the cornerstone of the distillery’s range.        Producer: Benriach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£31.99
 KW05050 Benriach 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      With a floral and grassy nose and a little honey, Benriach 12 Year Old is a lovely release from the distillery that won Bronze at the International Wine and Spirits Competition 2005. The silky palate releases beautiful flavours of peach and toffee apple with winter spice. Just lovely.        Producer: Benriach  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05048 Benriach 12 Year Old / Sherry Wood   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in Pedro Ximénez and Oloroso sherry butts, Benriach 12 Sherry Wood is an impressive dram with a nice sherried palate. This timeless classic features a nice mix of dried fruit and spices with a hint of chocolate – all in all a blinding release.        Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£35.99
 KW04254 Benriach 13 Year Old / 1999 Virgin Oak Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This product was created last year specifically for the Swedish market, crafted from several casks of 1999 vintage BenRiach. Each cask was distilled and filled on the 12th August 1999. The whisky was originally matured in ex-bourbon barrels, before being finished in Virgin American oak casks – a style of cask that is relatively unusual for ageing Scotch whisky, but a style of maturation that is being used more and more at BenRiach, as they love the influence it has on the whisky.              Tasting Notes:  Colour: Bright golden straw.  Nose: Full and sweet, with notes of toasted vanilla pods to the fore. Clotted cream and barley sugar.  Palate: A vibrant and intense dram; sweet toasted oak, rich vanilla and honey interact with caramelised apples. Creamy, with floral notes, and an elegant dry finish.             Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW04453 Benriach 15 Year Old / Dark Rum Wood Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      After initial maturation in the traditional style in American bourbon barrels, this whisky is then ‘finished’ in Dark Rum barrels, sourced from the Caribbean island of Jamaica. During this second period of maturation the whisky derives many interesting characteristics specific to the Dark Rum barrel.       Tasting Notes:  Nose: Fantastic interaction between toffee, spices, cinnamon and sultana, with a rich backdrop of rum.  Colour: Light gold.  Taste: Toffee, cinnamon, apricots, rosehips and chocolate, with an avalanche of rum and sultanas in the finish.            Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£46.99
 KW04848 Benriach 15 Year Old / PX Sherry Wood Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in the traditional style American bourbon barrels before a finish in Pedro Ximenez Sherry butts, this was then released at fifteen years of age as part of the BenRiach 'Wood Finish Series'.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£46.99
 KW05052 Benriach 15 Year Old / Sauternes Wood Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Taking the name from the finishing period in Sauternes casks from Bordeaux, Benriach Sauternes 15 Year Old is a wonderful dram which is matured in American oak bourbon casks before moving to the Sauternes casks for finishing. Fruity sweetness comes from the final maturity stages and a hint of vanilla and malt give it a smooth palate.        Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£59.99
 KW04034 BenRiach 19 Year Old 1994 Virgin American Oak (cask 4386)   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This bottle is from a single cask release of the BenRiach distillery, exclusive to the UK. Distilled in 1994, this single malt Scotch whisky was finished in a virgin American oak cask before being bottled in October 2013 with an outrun of just 344 bottles.            Producer: BenRiach  Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.95
 KW04891 Benriach 1977 / 37 Year Old / Hogshead / Cask #7114   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1977 whisky from BenRiach, released as part of their 11th batch of single cask releases, distilled in 1977 and matured in a Hogshead for 37 years before bottling July 2014 with a turnout of just 204 bottles.           Producer: Benriach  Alc/Vol: 48.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£409.99
 KW04892 Benriach 1978 / 36 Year Old / Bourbon Finish / Cask #5469   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1978 vintage whisky released as part of BenRiach's 11th batch of single cask releases. Distilled in 1978 and matured in a sherry cask with a finish in a bourbon barrel before bottling July 2014 with a turnout of just 215 bottles.           Producer: Benriach  Alc/Vol: 41.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£384.99
 KW04893 Benriach 1984 / 29 Year Old / Hogshead / Cask #488   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1984 vintage whisky from BenRiach, released as part of their 11th batch of single cask releases, distilled in 1984 and matured in a Hogshead for 29 years before bottling July 2014 with a turnout of just 150 bottles.           Producer: Benriach  Alc/Vol: 51.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£219.99
 KW3532 Benriach 1985 / 26 Year Old / Peated PX Sherry Finish 70cl / 48.7%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A peated 1985 single cask Benriach. This whisky has undergone a full 26 years of maturation including finishing in a Pedro Ximenez Sherry Cask. The fact that it this is bottled at cask strength just means that there really isn't much of this fantastic whisky available.£0.00
 KW03967 Benriach 1994 / 19 Year Old / Cask #286 / Peated Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A single cask 1994 vintage Benriach which was aged for 19 years in a hogshead, this has notes of melon and pineapple. Just 215 bottles came out of the cask. This is  the first UK exclusive single cask release from Benriach for a couple of years.   Producer: Benriach   Alc/Vol: 57.6%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£99.99
 KW04585 Benriach 1995 / 18 Year Old / Bourbon Barrel / Cask #182044   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released exclusively to the UK this Benriach distilled in 1995 has matured for 18 years in ex-bourbon casks before bottling in July 2014 with a turnout of just 208 bottles.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 52.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£87.99
 KW04703 Benriach 1996 / 18 Year Old / PX Sherry Finish / Cask #3607   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An 18 year old UK exclusive release by Benriach, distilled  in 1996 and aged in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon, before it was bottled in September 2014 yielding 668 bottles.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 54.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£89.99
 KW04589 Benriach 1996 / 18 Year Old / PX Sherry Finish / Cask #7176   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      BenRiach 1996 whisky, distilled on the 2nd of January 1996 and matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon for 18 years before bottling July 2014 as part of their 11th batch of single cask releases with a turnout of 663 bottles.           Producer: Benriach  Alc/Vol: 52.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£87.99
 KW04590 Benriach 1997 / 16 Year Old / Marsala Finish / Cask #4435   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled on the 25th November 1997 this whisky has then matured for over 16 years in Marsala Hogshead before bottling July 2014 as part of BenRiach's 11th batch of single cask releases with a turnout of 412 bottles.           Producer: Benriach  Alc/Vol: 56.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£74.99
 KW05710 Benriach 1997 / 18 Year Old / Bourbon Barrel / Cask #85089   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The BenRiach 18 Year Old 1997 (cask #85089 bottling) is a UK exclusive single cask, single malt Scotch whisky from this famous Speyside distillery. Highly limited to just 167 bottles, this well aged whisky was matured in a single bourbon barrel after being distilled in June 1997, and bottled in September 2015.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 59.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£89.99
 KW04591 Benriach 1998 / 16 Year Old / PX Sherry Finish / Cask #5171   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Benriach whisky distilled on the 27th May 1998 then matured for 16 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon before bottling July 2014 as part of their 11th batch of single cask releases with a turnout of 707 bottles.           Producer: Benriach  Alc/Vol: 57.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£74.99
 KW04909 Benriach 1999 / 15 Year Old / PX Sherry Finish #9150   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A UK exclusive 1999 vintage Benriach, matured for 15 years in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon (#9150) before bottling in November 2014 with an out-turn of 694 bottles.            Producer: Benriach  Alc/Vol: 55.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£67.99
 KW04454 Benriach 20 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Fruity, floral and fresh, the Benriach 20 Year Old reflects the classic dynamic of the Speyside distillery. A medium-bodied single malt, it has won a brace of International Wine & Spirits awards.            Producer: Benriach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£71.99
 KW06137 Benriach 22 Year Old - Moscatel Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Benriach  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£146.99
 KW05148 Benriach 25 Year Old (46.8%)   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 48.6% abv edition of the Benriach 25 Year Old was bottled end of 2014, after maturing in a combination of Oloroso, bourbon and virgin oak casks.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 48.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£189.99
 KW05147 Benriach 25 Year Old (50%)   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 50% abv edition of the Benriach 25 Year Old, released in 2006. Matured in a combination of Oloroso sherry, bourbon and new oak casks.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£189.99
 KW04831 Benriach 35 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the latest addition to the BenRiach premium range. Replacing the 30 year old, this is a classic Speyside enjoying every stage from nose to tongue to afterglow with each sip.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 42.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£449.99
 KW05051 Benriach Albariza / 18 Year Old / PX Sherry Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in American oak casks and finished off in sherry butts, Benriach Albariza 18 Year Old is a fine dram that is heavily peated and goes wonderfully with a cigar in late evening. The name is taken from the chalky soil used to create this wonderful release.        Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£119.99
 KW05935 Benriach Cask Strength - Batch 1   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bottled at 57.2%, the Benriach single malt features notes of vanilla, honey, ginger and mixed fruit. Released in 2016 to introduce the distiller’s cask strength range, the expression packs a punch yet retains an enticing flavour, prizing honey, spices and soft fruits.              Producer: Benriach  Alc/Vol: 57.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£52.99
 KW05058 Benriach Dunder / 18 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Spending its first period of maturity in American oak casks before being moved to dark rum barrels for finishing, BenRiach 18 Year Old Dunder is a truly magnificent dram. Expect lots of earthy peat, some nice smoky notes, ginger, brown sugar and banana as well as a touch of rum, of course.        Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£129.99
 KW06395 Benriach Gift Pack - Classic & Peated Miniature Collection 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



These four miniatures from Benriach provide a great introduction to Speyside whisky in all its wondrous forms. Two 10-year-olds, one peated, are complemented by a 16 and Septendecim, another peated malt, this one a 17.







Producer: Benriach

Alc/Vol: 44.5%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£25.99
 KW06099 Benriach Gift Pack - Classic Speyside Collection - 4x5cl Miniatu   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Benriach Distillery lies right in the heart of Speyside and these miniatures encapsulate many of the elements that have made the north-east of Scotland’s whisky-producing region so famous. Pour a dram of Bentuach’s 10, 16 and 20-year-olds and toast the genius of the Moray distillery.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 42.25%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£23.99
 KW03007 Benriach Heart of Speyside • Cask selection: American bourbon barrels + traditional hogsheads    • Nose: Fresh heather, fruit, honey, nuts and oak wood  • Colour: Amber gold  • Taste: This expression cleverly captures fruit, honey, heather and spice notes, against a backdrop of mellow oak wood, in a fresh and lively combination    • Silver Medal International Spirits Challenge 2006   • 79 / 100 Jim Murray’s Whisky Bible 2006    • Released August 2004£29.99
 KW05380 BenRiach Latada / 18 Year Old / Peated / Madeira Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of BenRiach’s new heavily peated range, the BenRiach 18 Years Old Latada is a uniquely tasting single malt from this Speyside based distillery. Boasting an all natural colour, this limited bottling is first aged in American oak casks, then a final maturing in Madeira casks which not only gives this whisky a rich apricot and citrus fruit taste but it’s Latada name.          Producer: Benriach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£129.99
 KW06491 Benriach Peated Cask Strength - Batch 1 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Benriach

Alc/Vol: 56%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£58.99
 KW3783 Benrinnes 15 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      A very interesting dram, the only Speysider to be triple-distilled like a Lowland malt or Irish whiskey, but with a lot more body and character than either of those styles.          Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£47.99
 KW04888 Benrinnes 1968 / 11 Year Old / G&M Connoisseurs Choice   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      Distilled in 1968 at the Benrinnes distillery this has then aged for 11 years in oak casks before bottling as part of Gordon & Macphail's Connoisseur's Choice series.            Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£399.99
 KW05196 Benrinnes 1968 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        A 1968 single malt, distilled at the Benrinnes distillery, bottled as part of the Connoisseurs Choice range of Gordon & MacPhail. Matured in Oak Casks for 11 years this packs a very smooth, complex and aptly robust style.          Producer: Benrinnes  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW04683 Benrinnes 1992 / 21 Year Old / Diageo Special Releases 2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Benrinnes 1992 vintage released as part of Diageo's Special Releases 2014 after maturing in ex-sherry European Oak casks for 21 years.          Producer: Benrinnes  Alc/Vol: 56.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£240.00
 KW03256 Benromach 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Benromach 10 Years Old is a multi-award winning Single Malt Scotch Whisky hand-crafted at Speyside’s smallest working distillery. Initially matured in a mix of Bourbon and Sherry casks, the whisky is transferred to European oak Oloroso Sherry casks for a final period of maturation.        Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£33.99
 KW05881 Benromach 10 Year Old / 100 Proof   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Famous for its intense sherry nose with mounds of stewed apple and pear, the Benromach 10 Year Old 100 Proof has a distinctive golden amber colour. Roll this one around your palate and revel in a complex flavour explosion featuring everything from toasted malt and cracked pepper to orange peel and milk chocolate. Unforgettable!              Producer: Benromach  Alc/Vol: 57%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£48.99
 KW05509 Benromach 10 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Whisky gift sets aren’t hard to come by, but it’s a little trickier to find one that will be truly appreciated by its recipient. The Benromach 10 - 2 Glasses Gift Set is a product that is truly exceptional. Included in the handsomely packaged set is a 70cl bottle of Benromach single malt and a pair of fetching branded glasses. Put simply, this is a special gift for a special someone.           Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW3784 Benromach 10 Year Old Glass Pack 70cl / 43%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An amazing glass pack containing Benromach's 10 year old whisky and Benromach branded Glencairn glasses, all packed together in a black presentation tin.£38.95
 KW05209 Benromach 15 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Benromach 15 Year Old is aged in both sherry and bourbon casks for a rich, complex and spicy flavour. This single malt, from the famous whisky producing area of Speyside in Highland Scotland, has hints of stewed fruits, with smokey notes and a gorgeous citrusy finish.          Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05645 Benromach 17 Year Old / Centenary Bottling / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      The limited edition Benromach-Glenlivet Centenary Bottling 5cl Miniature is a splendid commemorative single malt to add to your collection. Released to recognise the distillery’s centenary, the 17-year-old Speyside single malt spent its final two years in sherry casks dating from 1886. Want a taste of history? You've made a good choice.          Producer: Benromach  Bottler: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW06121 Benromach 1968 - 27 Year Old - Hart Brothers   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Hart Brothers      Benromach 1968 is a dark and characterful Speyside malt, one that’s been delicately aged in port casks. Bottled at 27 years by Hart Brothers, this 43% single malt is one to cherish.        Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£599.99
 KW05198 Benromach 1968 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        The Benromach 1968 is sherried, thick single malt perfected with some spice. It was distilled back in 1968 and aged in a sherry refill hogshead. Notes include calves leather, honey and sultana including a fruity, dry oak, full sherried palate.         Producer: Benromach  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW06179 Benromach 1973 - UK Exclusive   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Benromach 1973 is a tour de force. Aged in a single refill American hogshead, the marvellous dram is released in a limited batch of just 52 bottles.        Producer: Benromach  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1299.99
 KW03257 Benromach 30 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This rich, elegant old Benromach expression will be a highly prized addition to your own collection. With a complex style it makes a deeply enjoyable fireside dram. Pour a glass and notice the bright gold colour — very apt for a whisky that has won so many awards.         Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW05795 Benromach 35 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An exclusive whisky crafted with love and attention, the Benromach 35 Year Old has a proud heritage, having been laid down to mature in the 1980s. The luxurious Speysider is presented in an elegant decanter-style bottle and encased within a smooth wooden presentation box.          Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£419.99
 KW04463 Benromach Organic   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Benromach Organic is distilled with Scottish Organic Barley and matured in American virgin oak casks sourced from environmentally managed forests, to create a unique, almost new form of Whisky.          Producer: Benromach  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£37.99
 KW06258 Benromach Peat Smoke 2007   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Peat Smoke is a small batch single malt whisky from the Speyside based Benromach Distillery. As the name suggests, this is a highly peat smoked whisky which has hints of honey and cured meats to it’s aroma, with a fruity and peppery taste and a subtle hint of aniseed.          Producer: Benromach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£36.99
 KW00707 Benromach Set / Peat Smoke + 10 Year Old + Organic 60cl / 44%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A selection of 20cl bottles showcasing the range of whiskies produced by Benromach. It features the Peat Smoke, 10 year old and their Special Edition Organic whisky£0.00
 KW3781 Blair Athol 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Blair Athol 12 Year Old is a Flora and Fauna gem from the Blair Athol distillery. A fantastic whisky that is often being looked over.          Producer: Blair Athol  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£43.49
 KW06016 Blair Athol 8 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      .A 1970s distillery bottling of the memorable Highland single malt, this Blair Athol Black Label eight-year-old boasts an ABV of 40%. Enjoy it neat, with a splash of water or in your favourite whisky-centric cocktail.        Producer: Blair Athol   Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£239.99
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 KW04906 Bn6 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      This is the 6th release of the (mysterious) Bn distillery in the Elements of Islay range (Bn6) brought to you by Speciality Drinks.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 56.9%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05219 Bowmore 10 Year Old / Forth Bridge Centennial / Bot. 1990   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From one of the world’s oldest distilleries, this Bowmore 10 Year Old is a 1990 bottling to celebrate the centennial of the Forth Road Bridge. The Islay island based Bowmore Distillery is known for it’s peaty smokey single malt whisky, and this is no different. Presented in a stunning 75cl black ceramic decanter and custom presentation box.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW04060 Bowmore 10 Year Old / The Devil's Casks   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Devil's Casks is a very much anticipated release from Bowmore, a small batch 2013 release of 10 year old whisky aged entirely in first fill sherry casks. The delicious combination of peated whisky and sherry wood maturation strikes again.            Producer: Bowmore  Alc/Vol: 56.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£299.99
 KW04723 Bowmore 10 Year Old / The Devil's Casks II (2014 Release)   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A highly anticipated release from Bowmore this is the second batch of Bowmore Devil's Cask. Aged for 10 years entirely in first fill sherry casks. The delicious combination of peated whisky and sherry wood maturation strikes again, this one being slightly sweeter than the first batch.            Producer: Bowmore  Alc/Vol: 56.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Strictly one per customer£249.99
 KW02047 Bowmore 12 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bowmore's 12 Years Old has received critical acclaim from throughout the whisky world. It won gold medal at both the ISC and IWSC 2009, calling it "beautifully balanced" and "an overall beauty".  The late and great Michael Jackson proclaimed it "remarkably long and complex".        Producer:Bowmore   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£34.99
 KW05201 Bowmore 12 Year Old / 5cl Miniature / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the old discontinued Bowmore 12 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£19.99
 KW05204 Bowmore 12 Year Old / Dumpy Bottle Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old discontinued miniature dumpy bottle of the Bowmore 12 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05002 Bowmore 12 Year Old / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old presentation of the popular Islay malt 'Bowmore 12 Year Old' in a tube.        Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£119.99
 KW05109 Bowmore 12 Year Old / Screen Printed Label / 1 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The screened label version of Bowmore 12 Year Old is the same inside the bottle, but is presented in a much more beautiful clear label bottle with a very nice presentation tub. This delightful dram has true classic flavour with hints of smoke, citrus zest, honey, vanilla, some light coastal notes and a nice peaty element.           Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£149.99
 KW05202 Bowmore 15 Year Old / 5cl Miniature / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the old discontinued Bowmore 15 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£21.99
 KW02048 Bowmore 15 Year Old Darkest   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bowmore Darkest 15 Years Old is a brilliant example of a whisky expertly finished in Spanish Oak casks; starting its life maturing in American Bourbon casks, and then finishing in Oloroso Sherry casks. Paul Pacult from The Spirit Journal calls it "a clinic on how to finish a malt in sherry casks".        Producer:Bowmore   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£52.99
 KW05203 Bowmore 17 Year Old / 5cl Miniature / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the old discontinued Bowmore 17 Year Old.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£39.99
 KW04600 Bowmore 17 Year Old / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old bottling of the Bowmore 17. Rich gold in colour, smoky peat and exotic fruits on the nose, toffee and sweet biscuits on the palate.        Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£149.99
 KW00634 Bowmore 18 Year Old .  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bowmore's 18 Years Old is one of the finest malts in its range. Matured in oak casks for over 18 years, the classic Bowmore smokiness is perfectly balanced with soft fruits and chocolate. A wonderful dram.        Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£77.99
 KW05220 Bowmore 1963 / 30 Year Old / 30th Anniversary   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very special bottle of single malt, this Bowmore 1963 30 year old is one of 600 that were bottled in 1993 in celebration of Stanley Morrison’s 30th year of ownership. This smokey single malt from the Islay island based Bowmore Distillery has been aged in specially selected oak casks, and comes presented in a wooden case.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06497 Bowmore 1992 - 16 Year Old - Bordeaux Wine Cask 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





The box is damaged.









Producer: Bowmore

Alc/Vol: 53.5%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£199.99
 KW04061 Bowmore 23 Year Old 1989 Port Matured   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 23 year old single malt whisky from the Bowmore distillery, aged completely in port casks to compliment the floral and peaty flavours the Islay distillery is known for. This special release is presented in a handsome crimson box.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 50.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW00635 Bowmore 25 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    One of Bowmore's most highly awarded whiskies, the 25 years old has received acclaim from throughout the world. The list includes gold medal at ISC, The Crème de la Crème in spirits for 2003 Highest Recommendation, Wine Enthusiast's Best of Year 2003 and a 5 star rating in Paul Pacult's Spirits Journal 2000 & 2002.        Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£279.99
 KW05329 Bowmore 25 Year Old / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Supplied in an elegant black wood presentation case, Bowmore 25 year old (old bottling) is a limited release single malt. Highly peated, typical of Islay Island Scotch whiskies, it has a highly complex chocolate, dark fruit and earthy taste thanks to it’s aging in a mix of ex-bourbon and European Sherry casks.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW05199 Bowmore 5cl Miniature / No Age Statement   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A miniature bottle of an old no age statement, discontinued Bowmore.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£14.99
 KW06035 Bowmore 9 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Islay distiller’s core range is well served by this rich and fruity 9-year-old. The sherry cask matured Bowmore has notes of cocoa and creme caramel, with a dash of smoke just for good measure.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05477 Bowmore Batch 1 / That Boutique-y Whisky Company   Islay Single Malt Scotch Whisky  That Boutique-y Whisky Company      This Bowmore Batch 1, bottled by That Boutiquey Whisky Company, is a very limited 263 bottle release using single malt whisky from the Bowmore distillery. As is typical of Bowmore spirit, it has a highly smoky peat flavour, with added hints of fresh citrus fruit and sherry in the background. The bottle is individually numbered and features one of That Boutiquey Whisky Company’s now renowned cartoon labels.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 48.7%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£249.99
 KW05200 Bowmore Darkest / 5cl Miniature / No Age Statement   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the no age statement, Bowmore Darkest.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£19.99
 KW05001 Bowmore Darkest / Sherry Cask Finish   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The long discontinued non-aged version of the Bowmore Darkest which was replaced by the newer 15 year old 'Darkest'.        Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05398 Bowmore Devil's Cask III   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 3rd and final release in this collection, the Bowmore Devil’s Cask III is a rich single malt which takes it’s name from an old story of the devil being chased into the Bowmore Distillery. This deep mahogany single malt Scotch combines for the first time both Pedro Ximenez sherry casks and Oloroso sherry cask spirit, giving a deep, smooth taste with hints of chocolate, coffee and orange.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 56.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£180.00
 KW05564 Bowmore Dusk / Bordeaux Wine Cask Finish   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Rare and unique, the Bowmore Dusk was an experimental release from this Islay distillery, famed for it’s smoked peat single malt whisky. Taking their traditional flavoured spirit, they gave it a final finishing in Bordeaux wine casks, giving the Scotch a stunningly deep colour. The flavours do not disappoint, with rich dark fruits combining with the smoke to give a complex but well balanced taste.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£119.99
 KW06390 Bowmore Legend 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling















Producer: Bowmore

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£30.99
 KW05110 Bowmore Legend / Old Bottling   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      For a more gentle expression from Bowmore, try Bowmore Legend. This younger dram has a nice nose of gentle peat smoke, some coastal notes and a little barley. The palate is fresh and youthful with just enough sweetness. The finish is also sweet with malt, pine and more coastal notes.           Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£74.99
 KW03523 Bowmore Mini Giftset / 12 Year Old, 15 Year Old, 18 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A mini sampler set from Bowmore, offering you a chance to try their 12 year old, 15 year old 'Darkest' and the 18 year old.         Producer: Bowmore  Alc/Vol: 42%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£16.95
 KW05379 Bowmore Mizunara Cask Finish   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A fusion of East and West, this Bowmore Mizunara Cask Finish blends the finest single Scotch malt with Japanese casks. The much renowned Mizunara oak casks give this Island of Islay produced Scotch a smoked floral nose, and just a touch of refined fruit and honey to taste. A must try marriage of flavours which has produced a fine whisky.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 53.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£0.00
 KW05206 Bowmore No Age Statement / Dumpy Bottle Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A no age statement, old discontinued miniature Bowmore dumpy bottle.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 4.7cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05205 Bowmore Over 12 Years Old / Dumpy Bottle Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old discontinued miniature Bowmore dumpy bottle, aged over 12 Years.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£29.99
 KW04770 Bowmore Small Batch Reserve   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bowmore Small Batch Reserve has matured in first and second fill ex bourbon casks, resulting in a perfectly balanced Islay single malt. Like some other Bowmores this also has a Kosher certification of KLBD.            Producer: Bowmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£33.99
 KW02192 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 2 The first bottling of Bowmore's Tempest was one of our favourite whiskies of the year so far, and it looks like you all must have agreed - they've run out! Here's a new batch, which we're sure will be just as good.    Producer: Bowmore     Alc/Vol: 56%     Size: 700ml     Region: Scotland     Varietal: Scotch Whisky     Supervision: KLBD£59.99
 KW3285 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 3 70cl / 55.6%   Islay Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   The first couple of batches of Bowmore's Tempest, a cask-strength 10yo vatted from first-fill bourbon casks, have been incredibly popular, and rightly so. This one continues in that same great vein, but with a more elegant touch and tantalising tropical fruitiness, especially with a drop of water and a few minutes in the glass. Our favourite batch so far, this is fabulous stuff   Supervision: KLBD£0.00
 KW04724 Bowmore Tempest / 10 Year Old / Batch 5   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Batch 5 of the Bowmore Tempest series has arrived. Aged for 10 years in first-fill bourbon casks then bottled at a cask strength of 55.9%. This is very ideal to the Kosher market having a KLBD supervision on the bottle.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Supervision: KLBD£49.99
 KW06089 Bowmore Vault Edition - First Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ignore the naysayers: 2016 was a great year, if only due to the release of Bowmore’s Vault Edition series. Four of the characteristics that define Bowmore are explored in this series, starting with their first edition malt that’s laced with the tang of Atlantic sea salt.        Producer: Bowmore  Alc/Vol: 51.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.99
 KW05565 Bowmore White Sands / 17 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A travel retail exclusive, named for Islay’s seven-mile coastline, and aged for 17 long years in ex-bourbon casks, the whisky has a nose of treacle toffee and exotic fruits, the whole heady packaged cinched by warm peat smoke.          Producer: Bowmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05743 Braes of Glenlivet 25 Year Old / 1989 / Directors' Cut   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      The Braes of Glenlivet 25 Year Old Directors’ Cut is a special bottling of a succulent single malt from the Braeval distillery. Distilled in 1989, the delightful dram spent a quarter-century in a refill hogshead cast before being bottled in a coveted batch of just 174.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 60.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£142.99
 KW04086 Brora 1977 / 35 Year Old / 12th Release / Bot.2013   HIghland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A limited release of 2,944 bottles.    The 12th release of Brora from Diageo's Annual Special Releases was distilled in 1978 and has been bottled at 35 years of age. This is a mix of refill American Oak and European Oak casks and is a return to the much loved, earthier character of earlier releases.              Producer: Brora  Alc/Vol: 49.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt  Limited to 1 per customer.£1299.99
 KW05965 Brora 1977 / 38 Year Old / 15th Release / Special Releases 2016   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An unforgettable dram from the bygone distillery of Brora, this limited edition 1977 vintage balances aromas of smoke and fruit. The sumptuous single malt may have a hefty price tag, but for once the hype is entirely justified: this whisky lives long in the memory.            Producer: Brora  Alc/Vol: 48.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Limited to 1 per customer£1450.00
 KW04684 Brora 1978 / 35 Year Old / 13th Release / Special Releases 2014   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Brora 1978 vintage released as part of Diageo's Special Releases 2014, aged in a combination of refill American Oak and European Oak casks for over 35 years.          Producer: Brora  Alc/Vol: 48.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1275.00
 KW05384 Brora 1982 / Bottled 2015 / Gordon & Macphail / Rare Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      A great release from Gordon & MacPhail, released as part of their Rare Old series. Distilled in 1982 in the (now closed) Brora Distillery this has then aged for around 33 years before bottling in 2015.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£0.00
 KW05116 Brora 32 Year Old / Special Releases 2011   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An absolutely beautiful natural cask strength, Brora 32 Year Old Limited Edition is a single malt scotch from the stunning Highlands of Scotland. At 54.7% strength, this wonderful expression comes in a presentation box and is ideal for special occasions.          Producer: Brora  Alc/Vol: 54.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW3365 Brora 35 Year Old / Bot.2012 70cl / 48.1%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The eleventh annual release of Brora is part of Diageo's Special Releases. This one is a vatting of whiskies from 1976 and 1977 from  American oak casks after 35 years of maturation - at the time this is the oldest Brora released by Diageo.£1299.99
 KW05377 Brora 37 Year Old / Diageo Special Releases 2015   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Brora 37 Year Old, distilled in 1977 this was released as part of Diageo's Special Releases 2015 at natural cask strength of 50.4% ABV.          Producer: Brora  Alc/Vol: 50.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Limited to 1 per customer£1300.00
 KW3536 Bruichladdich 10 Year Old / The Laddie Ten 70cl / 46%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A long awaited whisky from Bruichladdich - a 10 year old comprising solely of unpeated spirit produced since Murray McDavid took over the distillery. A landmark in their production and the beginning of a new age for the distillery.£34.99
 KW00389 Bruichladdich 1989 18 Years Old Aged in wine casks from carmel winery israel.    Producer: Bruichladdich   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 46%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No£299.99
 KW00390 Bruichladdich 1994 / 14 Year Old / Kosher Wine Finish Aged in wine casks from carmel winery israel.    Producer: Bruichladdich     Alc/Vol: 46%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW03986 Bruichladdich 23 Year Old 1990 Black Art 04.1 Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling   This fourth incarnation of the now legendary Black Art is more enigmatic than ever, the composition of casks a mystery to all bar its creator. Working with the very finest American and French oak to explore that most esoteric relationship between spirit and wood, Black Art is master distiller Jim McEwan’s personal voyage into the heart of Bruichladdich.  We believe in the soul of the artisan.     Character    The marriage of the spirit from truly magical casks has created a sensational texture, both sleek and suggestive. Lose yourself in the sweet, fruity, mellow oakiness of this bewitching spirit.       Tasting Notes:    Nose    The aromas rise and mingle beautifully creating an olfactory symphony in your hand. Little notes of rich, plump, crystallised grapes flirt over heavier notes of honey. Go deeper and you will    find the tang of lemon & lime - this is the dna of our Bruichladdich spirit; the terroir of ancient peat lands and Islay’s exposed coastline.        Palate    Without water the first thought that enters my head is wow! This is strong and my cheeks flush, my eyes water but my heart is in heaven. It’s so, so mellow and mature and yes, you can find all of the aromatics on the taste buds and more!!! I get chocolate and coconut, tangerine and papaya and a wonderful infusion of barley sugar with a pinch of cinnamon and aniseed. Completely mesmerising.     Finish      Grilled peach and apricot sprinkled with Demerara sugar, quite outstanding.     Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 49.2%  Size: 70cl  Country: Scotland  Region: Islay  Varietal: Single Malt  Colour: Albuquerque Sunset£224.99
 KW05882 Bruichladdich 25 Years Old 1968 - The Stillman's Reserve   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Let’s be frank, there’s never a bad time to uncork a rare 1968 vintage such as the Bruichladdich 25 Years Old. The quarter-century Islay single malt was released as part of the Stillman’s Reserve range in the early ‘90s and is something of a collector’s item nowadays.              Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£599.99
 KW05801 Bruichladdich 35 Year Old / 1968 / Legacy 3   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Bruichladdich 1968 Legacy Series Three is among the most well-regarded of the distiller’s Legacy series. Matured in 100% bourbon hogsheads, this 35-year-old Islay single malt is a true classic.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 40.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£799.99
 KW05800 Bruichladdich Cuvee 640 / Eroica / 21 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Initially aged in American oak barrels, Bruichladdich Cuvee 640 matures afterwards in Limousin oak casks that once contained fruit brandy. The silky, elegant whisky is known for its seductive notes of spicy apple and apricot on the nose. One to savour.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£123.99
 KW03988 Bruichladdich Islay Barley Rockside Farm 2007 Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The wild west Atlantic facing coast gave birth to this third release in our uber-provenance Islay barley series. Harvested in 2006 & distilled in 2007, the grain for this iconic whisky was grown for Bruichladdich in the minister’s field at rockside farm by Mark and Rohaise French, producing a whisky of exceptional complexity. We believe terroir matters. Distinctive, authentic and unique, this is land and dram united.     Character     Honed, muscular and lithe. The texture is rich and robust with the maltiness of the barley very much at the fore. There is a natural innocence and purity to this spirit that brings an unbelievable depth and complexity to the palate. For a spirit so young it is outstanding.       Tasting Notes:    Nose    Classic, distinct, Islay aromas enchant the sensory system. The floral notes of heather covered moorlands in full bloom and more than a hint of juniper, hawthorn & mountain thyme. Then the beautiful aroma of soft ripe fruit, green grapes, melon, pear & pineapple all sprinkled with cinnamon. However the main player in this stunning olfactory bouquet is the islay barley; grown in salt laden soil, washed by Atlantic showers, battered by strong winds and warmed by a late summer sun. It survives and we love it like no other. Its dna is 100% Islay.       Palate    The oak has been waiting patiently and now it cradles all of the aromatics. This malt is in so perfect a place at this time that i cannot ever recall such a pleasurable taste experience. The flavours of this island detonate across the palate. Made and matured by the ocean by real artisans, working with Victorian equipment. It’s the start of a journey that few have ever dreamed about and now it’s possible for us to walk with this young ileach as he challenges the shaman and their marketing myths.     Finish    With no chill filtration the palate is bathed in an amazing spiritual composition. The viscosity of spirit ensures that the taste buds will still be experiencing the strong pulse of passion that has gone into the making of this true son of Islay, finally leaving you with a feeling of sublime contentment.     Producer:Bruichladdich  Alc/Vol:50%  Size: 70cl  Country: Scotland  Region: Islay  Varietal: Single Malt  Colour: Golden Hay/Warm Honey.£44.99
 KW3500 Bruichladdich Laddie 22 Year Old 70cl / 46%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A combination of classic and new Bruichladdich, at present this is the oldest in the distillery's revitalised range of unpeated Islay whiskies£0.00
 KW3501 Bruichladdich Laddie Classic 16 Year Old 70cl / 46%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The entry in Bruichladdich's revitalised line-up, sitting between the 10 and 22 to provide an American oak focused slice of unpeated Islay whisky.£83.99
 KW06364 Bruichladdich Laddie Ten 10 Year Old - 2nd Edition 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Whether taken neat or with water, the Bruichladdich The Laddie 10 Year Old is thoroughly enjoyable. Sweet and salty with an intense mouthfeel and memorable aftertaste, it feels fresh without seeming too young. 







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 50%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£54.99
 KW05798 Bruichladdich MCMLXXXV (1985) / 27 Year Old / DNA4   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The fourth edition in Bruichladdich’s DNA series, this 1985 single malt Scotch is the perfect showcase of the distillery’s famous character. Aged for 27 years prior to cask selection, it’s been released in a batch of just 1,698 bottles.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 49.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£349.99
 KW05799 Bruichladdich Octomore 07.4 Virign Oak / 7 Year Old / 167ppm   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled from barley peated to 167ppm, and specially matured in virgin oak, this is a smoke-rich yet honeyed dram that’s been released in a batch of just 12,000 bottles. Get it while it’s hot.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 61.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£145.99
 KW05064 Bruichladdich Octomore 2009 / Islay Barley / Edition 06.3   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Made from Scottish Islay Barley, Bruichladdich Octomore 06.3 Islay Barley is a much anticipated release offered on sale in 2014. Grown on Octomore farm, this delightful barley dram is a first class release that is heavily peated (hence the 06.3, which sits at 258PPM). Wow. Just wow.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 64%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£154.99
 KW3534 Bruichladdich Octomore 5 Year Old / Edition 05.1 /169ppm 70cl / 59.5%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The 5th edition of Bruichladdich's over the top, super-peaty whisky - Octomore. This one has topped previous efforts, making it the peatiest whisky in the world at release. One for those who like a little smoke in their dram...£149.99
 KW03985 Bruichladdich Octomore 5 Year Old / Edition 06.1 / 167ppm Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The world's most heavily peated whisky, this is the 6th edition of the uber-experimental cult octomore. Titanic amounts of peat but with a light, delicate complexity and a beguiling finesse. Young, yet eminently mature, it defies us. It remains an enigma.    Character    Magnificently muscular. Most heavily peated malts are so dry and phenolic there is little else to spark the senses, not so this young warrior who arouses pride and passion, transporting you to that most famous rock in the Atlantic Ocean – Islay – the beating heart of the Hebrides.        Tasting Notes:    Nose    The first waves bring a combination of sea spray, spindrift, wet sea weed and hints of oily iodine. then peat smoke with cracked black peppercorn and as the spirit reveals itself, stunning notes of heather flowers, lemon balm and water mint. It’s like watching a spiritual weaver create a tapestry from the Hebrides itself.        Palate    As the spirit breathes in the glass a subtle change takes place. Rising steadily comes the crisp, malted barley then the sweet oak, giving notes of vanilla, toasted rye bread and walnuts. Add a burst of fresh lime, poached apple and pear from distillation whilst always in the background the steady rhythm of the sea painting pictures in your mind of a people and place who know that single malt is the stuff of life, sustaining them for generations.     Finish      The senses will celebrate this genial, warm, thrilling experience long after the glass is empty. You will know that you have been on a journey by the warmth in your heart and the spirit in your soul.      Producer: Bruichladdich   Alc/Vol: 57%     Size: 70cl     Country: Scotland  Region: Islay    Varietal: Single Malt  Colour: Autumn sunshine/ citrine£99.99
 KW05066 Bruichladdich Octomore 5 Year Old / Edition 06.2 / 167ppm   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bruichladdich Octomore 06.2 is one of the most heavily peated drams, only this release is matured in Limousine Oak casks and is described by the distillery as ‘magic’. A magnificent release, this extremely peaty whisky with plenty of power, immense depth and is certainly a gentleman’s drink.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 58.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£299.99
 KW04093 Bruichladdich Port Charlotte / The Peat Project   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A statement of intent from Jim McEwan from Bruichladdich master distiller, showing his vision for Port Charlotte spirit - peated to 44ppm and vatted from various vintages.            Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04092 Bruichladdich Port Charlotte 10 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bruichladdich Port Charlotte 10 Year Old is the first ongoing release of Bruichladdich's heavily peated Port Charlotte. Showing off a mix of Bruichladdich's elegant spirit and big, smoky peat.            Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06365 Bruichladdich Port Charlotte 10 Year Old - 2nd Edition 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Matured in bourbon, sherry, Tempranillo and French oak casks, the Bruichladdich Port Charlotte 10 Year Old is stunningly original. The first age-statement Port Charlotte, it’s a marriage of heavy peat and fine poise.







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 50%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£55.99
 KW05065 Bruichladdich Port Charlotte 2008 / Islay Barley   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bruichladdich Port Charlotte Islay Barley is a superb heavily peated Islay Barley made from barley grown and harvested from six different Islay farms in 2008. This is a wonderful peated expression, although not quite a heavy on the peat as the Octomore release.        Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£59.99
 KW03987 Bruichladdich Port Charlotte Scottish Barley - Heavily Peated Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling   Peated to a heavyweight 40ppm, this is a cuvee crafted from casks hand-picked by master distiller Jim McEwan to showcase the supreme elegance of our port charlott spirit. This whisky is testament to our belief that raw ingredients matter. Distilled from 100% Scottish barley it gently matures in the lochside village of port charlotte before being bottled at the distillery using Islay spring water.     Character    The texture is extraordinarily rich with a huge depth of character. The smouldering heat of peat fires pulls you into a whirlpool of Islay flavours and aromas but with such finesse that you welcome the storm.       Tasting Notes:    Nose    Opening with assertive waves of peat smoke and Atlantic squall, the olfactory system is on high alert in anticipation of some major sensory excitement. A swell of aromatics flood the senses with notes of iodine, salty canvas, crushed sea shells, charred oak staves, black pepper, paprika and leather tobacco pouches. The second wave brings vanilla, figs and soft plump dates, marinated pear, freshly milled malt, dark sweet toffee and cracked walnuts. It’s smoky. It’s smouldering. It’s sensuous. Just close your eyes and inhale long and deep. This is aromatic awesomeness.       Palate    Waves of the sweetest, smoothest, warmest smokiest spirit that you have ever experienced flood onto the palate like the Atlantic surf on saligo bay. It is potent, focused and the flavours explode brilliantly onto the palate. Full of depth and complexity, the smokey sweetness of the barley contrasts beautifully with the marine freshness of the spirit and the richness of toffee and vanilla. The complexity is enhanced further with a citrus twist and then mellow oak tempers the fire. Once adjusted, the taste buds rejoice in the company and pleasure of this young celt.     Finish    It’s long and heartwarming, arousing feelings of pride and passion. It brings courage and strength, honesty and faith to your very soul.     Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland  Region: Islay  Varietal: Single Malt  Colour: Gilded Lily£44.99
 KW03990 Bruichladdich Scottish Barley - The Classic Laddie Islay single malt scotch whisky  Distillery bottling   This single malt scotch whisky has been crafted by master distiller Jim McEwan from individually selected casks to showcase the classic, floral and elegant Bruichladdich house style. Unpeated, it is our signature bottling and the definitive Bruichladdich. Made from 100% Scottish barley, trickle distilled, then matured for its entire life by the shores of Lochindaal in premium American oak, it is a testament to the quality our ingredients. This is authenticity. We believe barley matters.     Character    Smooth as pebbles in a pool. It’s clean, fresh and lively with both the oak and the grain in perfect harmony.       Tasting notes:    Nose    The bouquet is brilliant. Opening with barley sugar and a hint of mint before leading into the most wonderful notes of freshly cut wild flowers; buttercup, daisy, meadowsweet, myrtle, primrose and cherry blossom. The cleanliness of the spirit is remarkable. As the seconds tick by, more aromas rise from the glass, little zephyrs of spindrift and sea pinks reminding you that this spirit is matured exclusively by the sea. After some four or five minutes and with the addition of a little water, caramelised fruits drift onto the scene; lemon drops and honey, tangerine and tablet,        Palate    The palate entry is so refined and refreshing, the sweet oak and the barley arriving together sending the taste buds into raptures. The fruits from distillation drift in on an atlantic breeze and pop on the tongue like champagne bubbles. A combination of ripe green fruit, brown sugar and sweet malt bring closure. A taste back in time, a realisation that not all single malts are equal and to achieve the absolute optimum, you must use barley that is made in Scotland. Make this one the benchmark for all others you meet on your journey through the stills of Scotland.    Finish    Unforgettable! Its best enjoyed in good company, you just don’t want the evening to end. It brings warmth to the heart and soul. The clock slows down and the cares of tomorrow disappear into the dawn.     Producer: Bruichladdich  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland  Region: Islay  Varietal: Single malt  Colour: Sunlight on fields of early summer barley.£42.99
 KW06387 Bruichladdich Scottish Barley - The Classic Laddie - 4.5l 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





Honeyed barley and orange petals unite on the nose before red apples, white grapes and sweet cinnamon intermingle on the palate. It can only be the Bruichladdich Classic Laddie. With this 4.5litre bottle, there’s no telling what memories will be made.









Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 50%

Size: 450cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£399.99
 KW06298 Bruichladdich The Classic Laddie - 2 Glass Gift Pack 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



If you’ve yet to sample the unpeated Islay single malt that is Bruichladdich Classic Laddie, it begs the question: what in good god are you waiting for? This handsome gift pack is the perfect jumping-off point. 







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 50%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£56.99
 KW05038 Bunnahabhain 12 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      With a brand new bottle design, Bunnahabhain 12 Year Old is a fine dram with a nice strength of 46.3% ABV (slightly higher than previous). The lightly peated release has a sweet nose with hints of seaweed and malt. The palate is soft and sherried, with malt, a little sweetness and some sultana hints.        Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£41.99
 KW04945 Bunnahabhain 18 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A firm favourite among worldwide whisky connoisseurs is the Bunnahabhain 18 year old Islay single malt scotch whisky. With all-natural colours, this unchill-filtered scotch is stronger than the previous release at 46.3%. This is a winning choice for fans of more natural whiskies, who can enjoy fragrances of sticky toffee and salted caramel and a mixed spice taste with sherry top notes.          Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£94.99
 KW04999 Bunnahabhain 18 Year Old / 1 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1 litre bottle of the fantastic Bunnahabhain 18, giving you a few more sips of that wonderful taste...          Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£79.99
 KW04033 Bunnahabhain 1963   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This old style Bunnahabhain vintage was distilled in 1963 by the distillery.            Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£899.99
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 KW04625 Bunnahabhain 1978 / 35 Year Old / Directors' Cut   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1978 vintage Bunnahabhain, aged in a single refill hogshead for 35 years before being bottled for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Directors' Cut range in June 2014 with a turnout of 129 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 45.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£289.99
 KW05366 Bunnahabhain 1990 / 24 Year Old / Cask #10822 / Old Particular   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1990 vintage Bunnahabhain, aged in a refill hogshead for 24 years, before bottling by Douglas Laing as part of their Old Particular range in July 2015 at 40.6% ABV with a turnout of just 252 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 40.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£127.99
 KW05570 Bunnahabhain 1990 / 24 Year Old / Cask #7401/ Coopers Choice   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Coopers Choice Bunnahabhain 24 Year Old 1990, from cask #7401, is a rare bottling of this sublime Islay single malt Scotch whisky. Distilled in 1990 and matured in a single hogshead, just 320 bottles were then produced and released in 2015. A fine whisky from these famed independent bottlers.        Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£69.99
 KW04946 Bunnahabhain 25 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Another of their natural colouring and chill-free filtration scotches, the Bunnahabhain 25 year old is extremely popular. This luxury scotch excited with its leather, toffee and cinnamon aromas and flavours of creamy fruit compote, roasted chestnuts and malt and raisins. Finishing notes of sweet Demerara sugar and nutmeg make this a real treat.          Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05805 Bunnahabhain 40 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The limited edition Bunnahabhain 40 Year Old was the discovery of Master Distiller Ian MacMillan, and there’ll be many a drinker raising a fond toast to the good man. This one-off release is one of a batch of 750 individually numbered, hand-signed bottles and arrives in a heavy wooden tube with hidden compartment.        Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 41.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06349 Bunnahabhain 46 Year Old - Eich Bhana Lìr   

Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling     Malty and nutty with a citrus twang, Bunnahabhain 46 is the oldest single malt ever released by the Islay Distillery. Aged 46 years, the deep gold colour sets a tone for the sweet honey flavours that hit taste buds, before leaving a long, spicy finish on the palette.            Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 41.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£4999.99
 KW06381 Bunnahabhain Ceobanach - Batch 3 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Intense and invigorating, Bunnahabhain’s Ceobanach Batch 3 has a malty, maritime feel. Ceobanach means ‘smoky mist’ in Gaelic and in truth, that snappy strap line sums up this offering pretty well.







Producer: Bunnahabhain

Alc/Vol: 46.3%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£46.99
 KW05037 Bunnahabhain Ceobanach Batch 1   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bunnahabhain Ceobanach takes much of its inspiration from the old-fashioned whiskies at the distillery that were heavily peated, bringing you a peaty expression fit for a gentleman. Straight away, the nose has a strong earthy aroma, with a little lemon, vanilla and butter biscuits. The palate is strong with tar and the coast as well as wood spice and more peat.           Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.99
 KW05000 Bunnahabhain Darach Ur / 1 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bunnahabhain 'Darach Ur' (Scotch Gaelic for 'new oak') has matured in new American oak casks (hence the name). This no-age-statement litre bottle was originally released for travel retail only.          Producer: Bunnahabhain  Alc/Vol: 46.3%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.99
 KW06380 Bunnahabhain Moine Oloroso 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A stellar fusion of sweet, smoke and peat, the Bunnahabhain Moine Oloroso reveals a side of the famous distillery not often seen. This limited edition blend is presented non-chill filtered and at an eye-watering cask-strength of 60.1%.







Producer: Bunnahabhain

Alc/Vol: 60.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£74.99
 KW06133 Burberrys 1968 - 20 Year Old   Single Malt Scotch Whisky      The distillery this single malt comes from is undisclosed, but its age isn’t in question. Bottled in 1988 following 20 years in the cask, Burberrys’ single malt is a fine oak-aged malt whisky in an attractive hand-blown glass bottle.        Producer: Burberrys  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£799.99
 KW04902 Bw3 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      This award winning Islay whisky is the 3rd entry of Bowmore in the Elements of Islay range (hence the name - Bw3) brought to you by Speciality Drinks.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 51.6%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£59.99
 KW04903 Bw4 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      This is the 4th entry of Bowmore in the Elements of Islay range (Bw4) brought to you by Speciality Drinks.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 51.6%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05430 Bw5 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      The 5th bottling in the series, the Elements of Islay Bw5 is a perfectly aged Islay single malt. Using spirit from 1995 and 1996 casks, from the older distillery on the island, it is typically Islay with lovely smoky peat flavours with just hints of fresh citrus fruits.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 50.2%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£84.99
 KW06152 Bw6 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A characterful blend of first-fill barrels distilled before the Millennium, the BW6 is zestful and fruity – typified by the optimism that buzzed through our bones before the new century broke.          Producer: Speciality Drinks Ltd  Alc/Vol: 55.2%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£54.99
 KW03393 Caol Ila 12 Year Old 70cl / 43%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Medium weight, but still packing plenty of potent phenols, this is a refined, powerful dram with a compensating oiliness. A balanced, peaty beauty.   Web exclusive Price£42.49
 KW02073 Caol Ila 12 Year Old / 2011 Release Size: 70cl   Alc/Vol: 64%    Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Distilled in 1999, the 2011 release of the unpeated Caol Ila 12yo is an absolute belter - and amazingly easy to drink, even at its slightly scary full strength of 64%. Bottled from first fill ex-bourbon American oak casks, this was one of our favourites in the 2011 Special Releases.£52.95
 KW3732 Caol Ila 18 Years Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      With a lot extra ageing has calmed the impact of the phenols, with the peat arriving on the palate late, and tempered by smooth oak. A very mellow, mature Islay malt., Just Amazing        Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£81.99
 KW05195 Caol Ila 1969 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Islay Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        A 5cl miniature of the Connoisseurs Choice range by Gordon & MacPhail, Caol Ila 1969, an Islay malt of 14 years old. Distilled in 1969 at the Caol Ila, it has since become a huge hit for more than 35 years.         Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£29.99
 KW04624 Caol Ila 1979 / 35 Year Old / Directors' Cut   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 35 year old Caol Ila, distilled in 1979 and aged in hogshead cask (#10291) before being bottled for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Directors' Cut range in March 2014 with a turnout of just 102 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 47.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£359.99
 KW04369 Caol Ila 1983 / 30 Year Old / Duncan Taylor   Islay Single Malt Scotch Whisky  Duncan Taylor      Duncan Taylor brings you this fantastic 30 year old Caol Ila single malt whisky. Presented in a handsome leather and hardwood case, almost as rich and luxurious as the whisky it contains. Just 63 bottles of this Islay whisky were released by Duncan Taylor.          Producer: Duncan Taylor  Alc/Vol: 52.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£369.99
 KW04686 Caol Ila 1983 / 30 Year Old / Special Releases 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Caol Ila 1983 vintage released as part of Diageo's Special Releases 2014, aged in a combination of refill American Oak and European Oak casks for 30 years.          Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 55.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£450.00
 KW04921 Caol Ila 1984 / 30 Year Old / Xtra Old Particular / Cask #10428   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1984 vintage Caol Ila, aged in a single refill hogshead (#10428) for 30 years before being bottled for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Xtra Old Particular range in October 2014 with a turnout of 258 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 54.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£269.99
 KW05465 Caol Ila 2002 / Distillers Edition / Bottled 2014 / Moscatel Fin   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Caol Ila 2002 Distillers Edition, bottled in 2014, is a fantastic 12 year old single malt Scotch whisky. They have given their typically smoky and ever so popular spirit a final finish in Muscatel wine casks which have added an extra depth of fruity sweetness for a deliciously complex taste.          Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£62.99
 KW03392 Caol Ila 25 Year Old 70cl / 43%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Introduced in 2010, after cask strength versions in 2004 and 2005, this is the first bottled Caol Ila 25 years old to be bottled at 43%. It's nice to see growing recognition for this amazing distillery, and this is a very welcome addition to the official range, with a rich, gentle mouthfeel and restrained, coal-esque phenols.£164.99
 KW3795 Caol Ila Moch 70cl / 43%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Taking its name from the Gaelic for ‘dawn’, Moch is a wonderful newcomer from Caol Ila and is a must-try for fans of this outstanding distillery. Lighter in style than the standard 12yo expression, Moch is a fantastic easy-drinking dram.£48.99
 KW04084 Caol Ila Unpeated / Stitchell Reserve / Bot.2013   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Caol Ila's 2013 unpeated release  is named for distillery manager Billy Stitchell, who is retiring after almost 40 years at the distillery. This year it's been bottled without an age statement and despite being 'unpeated' there's a definite smoky tang to the whisky, although less so than in previous years.            Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 59.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£73.99
 KW05958 Caol Ila Unpeated 15 Year Old / Special Releases 2016   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An arresting confluence of flavours cohere in a tumblerful of Caol Ila Unpeated 15 Year Old: everything from white pepper and toffee to heather and dark chocolate. The Diageo Special Release for 2016 of the unpeated Caol Ila, it was matured in both American and European oak.          Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 61.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£90.00
 KW05371 Caol Ila Unpeated 17 Year Old / Special Releases 2015   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Caol Ila Unpeated distilled in 1997 this has aged for 17 years before its release as part of Diageo's Special Releases 2015, making it the oldest unpeated Caol Ila of the Diageo's Special Releases.          Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£90.00
 KW04685 Caol Ila Unpeated 1998 / 15 Year Old / Special Releases 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Caol Ila Unpeated distilled in 1998 and aged for 15 years in ex-bourbon first fill American Oak casks. Released as part of Diageo's Special Releases 2014.          Producer: Caol Ila  Alc/Vol: 60.39%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£75.00
 KW02100 Cardhu 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A much-loved single malt, Cardhu is an easygoing, charming Speysider. With clean, crisp oak and sweet malt evoking flavours of honeyed flapjacks and home-made caramel squares, this is one for the sweet-toothed among you.        Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£36.99
 KW04013 Cardhu 12 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A much-loved single malt, Cardhu is an easygoing, charming Speysider. With clean, crisp oak and sweet malt evoking flavours of honeyed flapjacks and home-made caramel squares, presented here in a pack along with 2 chunkky based tumblers.            Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW03788 Cardhu 15 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A longer aged whisky from Cardhu, staying in the cask for 15 years for a richer and more complex flavour.        Producer:Cardhu   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£45.99
 KW3731 Cardhu 18 Years Old 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A longer aged whisky from Cardhu, staying in the cask for 18 years for a richer and more complex flavour..£71.95
 KW04088 Cardhu 21 Year Old / Bot.2013   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Considered by many to be the hidden gem (and bargain) of Diageo's 2013 Special Releases is this 21 year old vintage Cardhu. A distillery that's not that well known in the UK (although is huge in spain), this is a delicate yet complex whisky, with balanced sweet fruit and dark woodiness.            Producer: Cardhu  Alc/Vol: 54.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    A limited release of 6,000 bottles£169.99
 KW04354 Cardhu Amber Rock   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Cardhu single malt Scotch whisky has added a new no-age-statement release expression to its range of Speyside whiskies. Cardhu Amber Rock has been double matured in toasted American oak, seasoned with Bourbon, to produce richer notes of vanilla and spice.          Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.20
 KW05326 Cardhu Gold Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Another great release from the Cardhu distillery, known for its easygoing, soft, sweet and approachable whisky. Created using toasted oak casks, Cardhu Gold Reserve is one of the not so many no-age-statement releases from Cardhu.          Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£45.99
 KW05766 Cardhu Gold Reserve / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A grand little gift set containing a 70cl bottle of beautifully balanced Cardhu Gold Reserve, along with two roomy whisky glasses. This makes an ideal gift for lovers of the good stuff.          Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW04010 Cardhu Special Cask Reserve Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This new Cardhu Special Cask Reserve was selected from 'very old oak casks' and is richer and sweeter than the hugely popular 12 year old and has proved very successful since its release.        Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    Picture for illustration purposes only.£49.99
 KW05767 Cardhu Special Cask Reserve / 4 Shot Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Carhu’s Special Cask Speyside whisky features notes of apricot on the nose before an avalanche of flavours follows on the slipstream: everything from home-made fudge and cereal to citrus zest, cinnamon and ginger. The gift set, which includes four unique shot glasses, makes a wonderful gift.          Producer: Cardhu  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW04907 Cl7 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      This is the 7th release of the Cl distillery in the Elements of Islay range (Cl7) brought to you by Speciality Drinks. Peaty and smoky with loads of citrus.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 58.5%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£69.99
 KW04384 Classic Malts Coastal Collection / 3x20cl     Distillery Bottling      This classic malt whisky coastal gift pack contains three high quality single malt whiskies from mixed origins. Includes a 20cl Caol ila 12 year old from the Island of Islay, a 20cl Clynelish 10 year old from the Highlands and a 20cl Talisker 10 year old from the Isle of Skye.        Producer: Diageo  Alc/Vol: 44.9%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Varies  Varietal: Single Malt£41.99
 KW3486 Classic Malts Gentle Collection / 3 x 20cl 60cl / 43%  Distillery Bottling  A Classic Malts gift set featuring Dalwhinnie 15yo, Glenkinchie 12yo Oban 14yo. .£37.99
 KW3487 Classic Malts Strong Collection / 3 x 20cl   Distillery Bottling      The Classic Malts Strong Collection consists of the following 20cl bottles Cragganmore 12, Lagavulin 16 & Talisker 10.          Producer: Diageo  Alc/Vol: 42.9%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05507 Classic Scotch Whisky Selection / 3x5cl Miniatures         The trio of miniatures included in the Classic Scotch Whisky Collection are deemed classics for a reason. This neat whisky lover’s gift set includes 5cl bottles of The Glenlivet Founder’s Reserve, Chivas Regal 12 Year Old and Aberlour 10 Year Old. A stockpile worth treasuring.        Producer: Chivas Brothers  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland£13.49
 KW3391 Clynelish 14 Year Old 70cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Clynelish is the successor to the now-silent Brora, built opposite the original distillery and producing a top-quality rich, smoky dram. One of the best entry-level proprietary bottlings available from any distillery.£38.99
 KW3316 Clynelish 1993 / Distillers Edition 70cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Another edition of Clynelish for Diageo's yearly vintaged Distiller's Edition range. Clynelish's take on the series's 'Double Maturation' is to finish the whisky in oloroso sherry casks, to add an extra chunk of rich sweetness.£79.99
 KW04973 Clynelish 1997 / 17 Year Old / Pearls of Scotland   Highland Single Malt Scotch Whisky  Pearls of Scotland    As far as Highland Whiskies go, The Pearls of Scotland Clynelish cask strength single malt is a real gem. With only 333 bottles ever produced, this selection was distilled in 1997 and yielded in 2014 after 17 years of maturity.            Producer: Pearls of Scotland  Alc/Vol: 53.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£77.99
 KW04355 Clynelish 1997 / Distillers Edition   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1997 vintage is the latest edition of Clynelish from Diageo's range of Distillers Editions. This single malt was finished in a seco Oloroso cask before bottling in 2011 to reveal the full depth and complexity of Clynelish in this Distillers Edition.              Producer: Clynelish  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£51.99
 KW05375 Clynelish Select Reserve / 2nd Edition / Special Release 2015   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The second time a Clynelish whisky is featured in the range, and once again it's a no-age-statement. A combination of whisky from different cask types, including ex-bourbon, rejuvenated and refill American Oak, and ex-bodega & refill European Oak casks, all of them aged for at least fifteen years and often far more.          Producer: Clynelish  Alc/Vol: 56.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to 1 per customer£550.00
 KW04687 Clynelish Select Reserve / Diageo Special Releases 2014   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The first ever no-age-statement to appear in the range. This Clynelish single malt is made from five types of cask, including ex-bourbon, rejuvenated and refill American Oak, and ex-bodega & refill European Oak casks, all of them aged for at least fifteen years.          Producer: Clynelish  Alc/Vol: 54.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£500.00
 KW04089 Convalmore 1977 / 36 Year Old / Bot.2013   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This 2013 bottling is the second 1977 vintage of Convalmore from Diageo's Special Releases, this release following the 2005. Official bottlings from the distillery are rare, and this is one of the best we've tried - an excellent balance of fruit and oak.            Producer: Convalmore  Alc/Vol: 58%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  A limited release of 2,980 bottles£999.99
 KW05962 Cragganmore / Special Releases 2016   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Cragganmore appears for a sixth time in Diageo’s yearly Special Releases. The 2016 edition has no age statement, though its provenance is less mysterious: it matured in both American oak hogsheads and also European oak ex-sherry butts. The whisky is sweet on the nose, with a full, fruity flavour developing on the palate.            Producer: Cragganmore  Alc/Vol: 55.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£400.00
 KW02099 Cragganmore 12 Year Old Size: 70cl  Alc/Vol: 40%    Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This single malt has a strong malty taste with hints of sweet wood smoke and sandalwood.£31.99
 KW04688 Cragganmore 1988 / 25 Year Old / Diageo Special Releases 2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      It's been quite a while since we've last seen Cragganmore in Diageo's annual Special Release. Distilled 1988 and aged for 25 years in refill European Oak and American Oak casks before being bottled as part of Diageo's Special Releases 2014.          Producer: Cragganmore  Alc/Vol: 51.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.00
 KW3782 Dailuaine 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A delicious bottling from a rather obscure distillery. Big, rich, sweet and smoky, with a very smooth mouthfeel and plenty of fruits and spices    Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£51.99
 KW04972 Dailuaine 1997 / 16 Year Old / Pearls of Scotland   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Pearls of Scotland    With only 312 bottles ever made, The Pearls of Scotland Dailuaine is a luxurious whisky distilled in the winter of 1997 and bottled in autumn of 2013. With a strength of 55.9% ABV, this single malt Speyside whisky is full bodied and deep in flavour.            Producer: Pearls of Scotland  Alc/Vol: 55.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW04360 Dailuaine 1997 / Managers Choice / Sherry Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Dailuaine 1997 is part of the Managers' Choice range. A limited edition single sherry cask bottled at full strength by the owners Diageo in 2009. Only 564 bottles released.            Producer: Diageo  Alc/Vol: 58.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05374 Dailuaine 34 Year Old / Diageo Special Releases 2015   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released as part of Diageo's Special Releases 2015, a 34 year old whisky, distilled back in 1980 this has matured in refill American Oak and bottled at 50.9% ABV.            Producer: Dailuaine  Alc/Vol: 50.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£380.00
 KW06001 Dallas Dhu 1980 - Gordon & MacPhail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A Gordon & MacPhail bottling of the Dallas Dhu 1980, distilled just a few years before the Elgin company went bust in 1983. The well-aged malt matured in a sherry cask and arrives in a handsome, hollowed-out presentation box.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW01901 Dalmore 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£39.49
 KW01902 Dalmore 15 Year Old Maturation    American White Oak and Apostoles, Amoroso and Oloroso Sherry Wood.    Colour    Deep mahogany.    Nose    Orange marmalade, spiced notes.    Taste    Mandarin, vanilla, ginger and crushed apples£51.99
 KW04776 Dalmore 15 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalmore 15 has spent 12 years in ex-bourbon casks with a finishing in sherry wood, packed in a stylish gift pack along with 2 Dalmore branded glasses, making for the perfect gift for any occasion.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£59.99
 KW02097 Dalmore 18 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The latest expression of Dalmore is an 18yo, and it's just as smooth, spicy and sweet as fans of this distillery would hope. Bottled at 43%, which is a great step forward for owners W&M.        Producer: Dalmore  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£87.99
 KW05742 Dalmore 1973 / 30 Year Old / Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalmore 1973 30 Year Old Sherry Finish is a splendid Highland single malt. The vintage whisky, which as its name suggests spent time being finished in sherry casks that formerly held Gonzalez Byass Sherry, makes a great choice for an avid collector.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05093 Dalmore 1973 / 33 Year Old / Haut Marbuzet Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      True luxury in a bottle, Dalmore 1973 is a fine whisky that is presented in beautiful packaging and tastes as wonderful as it looks. This deluxe expression was matured in American oak casks and finished in Bordeaux red wine casks for a unique flavour.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£999.99
 KW05386 Dalmore 21 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A highly limited release of just 8,000 bottles (1,200 of which to the UK), the Dalmore 21 is a stunning Highland single malt whisky. Matured for 10 years in American oak, it has then been further aged in 30 year old first fill Gonzalez Byass Matusalen Oloroso sherry butts. Supplied presented in a special display case, this single malt makes the perfect gift or addition to your own collection.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£350.00
 KW04072 Dalmore 25 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Dalmore 25 was first released in 2013. It was initially matured in American white oak before a second maturation in a combination of Palomino Fino sherry butts and first fill bourbon casks. These are then married together in bourbon barrels before a finishing period in Tawny Port pipes.            Producer: Dalmore  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW05387 Dalmore 30 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalmore 30 is a highly limited release from this Scottish Highland’s based distillery. Just an 888 bottling, 110 of which will be available in the UK, this single malt Scotch uses aged malts which have been matured in Matusalem Oloroso and Amoroso Oloroso sherry butts. Ideal for any collector, each classic Dalmore bottle comes etched with it’s unique release number.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£2199.99
 KW06054 Dalmore 35 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      With its silver stag’s head insignia and furniture-like case, Dalmore’s 35-year-old is quite a looker. The hand-blown crystal decanter will turn heads but it’s what’s inside that will tease tongues.        Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£3640.00
 KW05179 Dalmore 40 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Presenting in an outstanding bottle with the Dalmore deer head, Dalmore 40 is an elegant triple wood dram and is a very rare find. This Richard Paterson blend features a well-balanced nose with a palate of sherried sultanas and wood tannins before toffee and orange marmalade develop. A short chocolate burst finishes.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3255 Dalmore Cigar Malt Reserve   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured for the majority of its life in bespoke Oloroso “Matusalem” sherry butts, the body and character of this extraordinary expression is the perfect complement to a fine cigar.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 44%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£67.99
 KW04370 Dalmore Constellation 1991 / 20 Year Old / Cask 1   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalmore Constellation Collection has brought together a spectrum of vintages created in their iconic Highland distillery between the years 1964 and 1992.     This is the 20 year old 1991 Vintage (Cask 1), distilled 22nd March 1991 and bottled in 2012 at 57.9% ABV.      Bottle No. 53 of only 233.    Taste: Cinnamon spice, fresh fruits, tropical fruits.                Producer: Dalmore  Alc/Vol: 57.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£2450.00
 KW04229 Dalmore Constellation 1992 / Cask 18   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      For the first time, The Dalmore Constellation Collection brings together a spectrum of vintages created in their iconic Highland distillery between the years 1964 and 1992.     Transferred from a ‘first fill’ Kentucky bourbon barrel into a port pipe, the staves of which had been drenched in the finest Ruby Port wine from Oporto, this noble spirit was left to infuse for many years. Nine long years later it had extracted every desired fruit flavour possible to create a truly unforgettable masterpiece.    This is Bottle No. 99 of Cask 18    Taste: Dark chocolate, ginger spice, marzipan.                Producer: Dalmore  Alc/Vol: 53.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£2210.00
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 KW02098 Dalmore King Alexander III   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      To make this Dalmore King Alexander III, Master Distiller Richard Paterson has selected a range of differently-aged malts matured in a mixure of French wine casks, Madeira drums, Sherry butts, Marsala barrels, Port pipes and Bourbon barrels from Kentucky. A remarkable feat of blending.          Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£154.99
 KW06511 Dalmore Luceo 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling















Producer: Dalmore

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£77.99
 KW05988 Dalmore Quintessence   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition Dalmore reputed to be the world’s first single malt matured in five hand-selected Californian red wine casks. The no age statement Quintessence was launched in a London branch of Selfridges and is bottled at 45% ABV.        Producer: Dalmore  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£879.99
 KW06409 Dalmore Regalis - Litre 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Part of the Fortuna Merita collection, the Dalmore Regalis is redolent of cherries, toffees and nuts. Matured in American oak and finished in first-fill amoroso sherry casks, its finish calls to mind decadent caramel lattes.







Producer: Dalmore

Alc/Vol: 40%

Size: 100cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£71.99
 KW05537 Dalmore Valour / 1 Litre   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalmour Valour is characterised by an appealing mahogany hue and notes of ripe plum, macerated sultanas and dried figs. Don’t expect a familiar taste when you sip this fine-quality smooth whisky – its flavour is all its own.           Producer: Dalmore  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£57.99
 KW00398 Dalwhinnie 15 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A good introduction to the delights of single malt whisky - elegant, smooth and medium-bodied with a light, fruity palate and a whiff of heather on the finish. Part of Diageo's Classic Malt range.        Producer: Dalwhinnie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£35.99
 KW04631 Dalwhinnie 1986 / Distillers Edition   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    An old vintage of the Dalwhinnie Distillers Edition, distilled in 1986 then bottled in 2002. Double matured limited release. Please note the box has minor creases and small tears.              Producer: Dalwhinnie   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£129.99
 KW3367 Dalwhinnie 1987 / 25 Year Old / Special Releases 2012 70cl / 52.1%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A fourth entry in the Diageo Special Releases range for Dalwhinnie, . This time it's a 25 year old whisky distilled in 1987.£209.99
 KW3317 Dalwhinnie 1992 / Distillers Edition 70cl / 43%  Highland Single Malt Scotch Whisky  The 1992 vintage of Dalwhinnie's rightfully popular Distillers Edition. Like the others in the range this is 'Double Matured', receiving a second bout of cask time after the initial maturation. For Dalwhinnie they have selected Oloroso sherry casks for the second maturation, adding extra depth to the spirit.£57.99
 KW06002 Dalwhinnie 1996 - 36 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 36 Year Old cask-strength Dalwhinnie is available as part of a batch of just 1,500 bottles. Among the oldest single malts belonging to the famous distillery, the 1966 vintage has a nutty nose, a peppery palate and a long, smooth finish.        Producer: Dalwhinnie  Alc/Vol: 47.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1000.00
 KW06378 Dalwhinnie 1998 - Bottled 2015 - Distillers Edition 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Part of the Distillers Edition series, this 2015 bottling of the vintage Dalwhinnie ’98 spent in final years in an Oloroso sherry cask, the better for imparting a confluence of sweet, fruity notes which last well into the finish.







Producer: Dalwhinnie

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£63.99
 KW06493 Dalwhinnie 2000 - Bottled 2016 - Distillers Edition 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Distilled at the turn of the century and bottled in 2016, this dramatic Distillers Edition release has a flavour profile all its own. Mint chocolate and honey cohere on the nose, before the palate develops notes of barley, raspberry compote and apple, leading to a cinnamon-edged finish. Remarkable.







Producer: Dalwhinnie

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£71.99
 KW05373 Dalwhinnie 25 Year Old / Diageo Special Releases 2015   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Dalwhinnie 25 Year Old, distilled in 1989 this was released as part of Diageo's Special Releases 2015 at natural cask strength of 48.8% ABV.          Producer: Brora  Alc/Vol: 48.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customerr£325.00
 KW05406 Dalwhinnie Winter's Gold   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Dalwhinnie Winter’s Gold is the latest in this collection which has been inspired by the cold weather experienced where their distillery is based in Highland Scotland - with the slogan “Crafted by the Cold”. Made only with spirit which has been distilled during the winter months, Dalwhinnie’s serving suggestion is to try this smooth single malt frozen.          Producer: Dalwhinnie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£37.99
 KW05536 Deanston 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Deanston 12 Year Old is a mature single malt that’s every bit as seductive as a Bond girl. Aged in ex-bourbon barrels, the silky, honeyed whisky is one to opt for if you crave a break from traditionally smoky varieties.         Producer: Deanston  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£35.99
 KW05811 Deanston 18 Year Old / Bourbon Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Deanston’s 18 Year Old, bourbon cask finished expression is a joy to behold. On the nose, the Highland single malt has a certain charred wood detail, though fruity and nutty notes soon come to the fore. Bottled without chill filtration, the characterful expression comes in an elegant oblong box.        Producer: Deanston  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£73.99
 KW05812 Deanston 20 Year Old / Oloroso Casks   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 20 Year Old, Deanston Oloroso Finish is a limited edition, un-chill filtered single malt that’s spent two decades maturing at the famous Perthshire distillery. As its name gives away, this one lived in ex-Oloroso sherry casks and is characterised by its supple balance of sweetness and richness.          Producer: Deanston  Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£96.99
 KW04120 Dufftown Glenlivet 40 Year Old / De Luxe   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A very rare bottle from Dufftown distillery in Speyside. This might possibly be the oldest official release from the distillery, at 40 years old. Bottled at 45.3% (80 proof) and in a square, brown glass bottle.          Producer: Dufftown  Alc/Vol: 45.3%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1099.99
 KW00581 Dufftown-Glenlivet 8 Year Old / Bot.1970s 75cl / 46%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A bottle of 8 year old whisky from Dufftown, bottled in the 1970s and hailing itself as being from "The House of Bell's".£269.99
 KW3060 Edradour 10 Year Old 70cl / 40%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A tiny distillery in Perthshire is home to Edradour, one of Scotland's most endearingly different malts. Delicious honey notes complimented by an oily mouthfeel and a really stylish finish.£37.99
 KW00650 Edradour 10 Year Old / 2 Glass Gift Pack Edradour 10 year old Single Malt Scotch Whisky has a spicy oak flavour with notes of honey, sherry and licorice. This presentation box holds a 70cl bottle of Edradour Whisky with two nosing glasses. This will make the perfect gift for a gentleman friend or colleague.£44.99
 KW05400 Edradour 10 Year Old / 2004 / Sherry Butt   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Edradour 10 Year Old 2004 Sherry Butt #443 is part of their Straight from the Cask collection of Highland single malt whisky. Distilled at Scotland’s smallest distillery in 2004, this stunning Scotch has aged for 10 years in a single Sherry butt. Bottled direct from the cask, as the collection name suggests, this is a very limited release of just 980 bottles, each supplied in a wooden presentation case.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 55.9%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£59.99
 KW05167 Edradour 10 Year Old 20cl / 2 Glass Gift Pack   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 20cl bottle and 2 nosing glasses gift set of this perfectly crafted Edradour 10 Year Old. It packs the most delicious of aromas, sweet almonds with Oloroso hints. A mellow and warm finish comes next to a light, creamy and smooth malty taste.             Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£27.99
 KW04807 Edradour 12 Year Old / Caledonia Selection / Oloroso Cask   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Edradour Caledonia is a special single cask bottling, selected by the songwriter Douglas Maclean and he named it after his famous song, Caledonia.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05401 Edradour 13 Year Old / 2002 / Barolo Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From Scotland’s smallest distillery, the Edradour 13 Year Old 2002 Barolo Finish is from their much sought after Straight from the Cask range of single malts. A very limited bottling, this Highland Scotch was first distilled in 2002, first being matured in hogsheads before a final aging in a Barolo Hogshead. Each bottle comes at cask strength and supplied in a stunning wooden presentation box.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 56.1%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£54.99
 KW05402 Edradour 13 Year Old / 2002 / Burgundy Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Edradour 13 Year Old 2002 Burgundy Finish is from this small Scottish distillery’s renowned Straight from the Cask collection of single malt Scotch whisky. First distilled in 2002, this limited edition malt was first matured in a hogshead before being transferred for it’s final aging in a Burgundy hogshead. Each bottling of this cask strength Scotch comes complete in a wooden display case.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 57.7%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£54.99
 KW05403 Edradour 13 Year Old / 2002 / Marsala Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A recent release from their popular Straight from the Cask collection, the Edradour 13 Year Old 2002 Marsala Finish is a stunning Highland single malt. Distilled in 2002 at Scotland’s smallest distillery, Edradour first matured this Scotch in a hogshead, before being transferred for it’s final aging in a Marsala hogshead. Each release is limited to just a single cask, is bottled at cask strength, and comes in a unique wooden presentation case.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 57%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£54.99
 KW05165 Edradour 15 Year Old / The Fairy Flag   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Packing sherried notes of delicious Christmas cake and dark chocolate, Edradour 15-Farily Flag is a scotch single malt whisky celebrating a 2014 film known as Fairly Flag. The highland Scotch whisky aged 15 years offers another chance to behold a conflict fought in the distilled and in the heart.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£72.99
 KW04808 Edradour 1993 / 19 Year Old / Sauternes Finish / Cask 8/737/8   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 19 year old single cask bottling by Edradour, distilled in 1993 and matured for more than 14 years in a plain hogshead before a finishing in a Sauternes cask with a final release of 303 bottles.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 53.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£184.99
 KW04811 Edradour 2000 / 14 Year Old / Natural Cask #2003   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled on the 15th of May 2000 this has then matured in a sherry butt (#2003) before 705 bottles have been released at natural cask strength 14 years later in October 2014.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 56.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£66.99
 KW06109 Edradour 2002 - 14 Year Old Natural Cask Strength   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Edradour’s Natural Cask Strength whiskies are something special, and that’s coming from a distiller whose regular malts are pretty exceptional. Distilled in 2002, this Highland malt was bottled 14 years later after maturing in sherry casks.        Producer: Edradour   Alc/Vol: 54.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£77.99
 KW00584 Edradour 2003 / Bourbon Cask / Second Release Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The second release of 2003 vintage bourbon cask matured whisky from Edradour, bottled in a limited edition decanter at a cask strength of 57.4%.£99.99
 KW04803 Edradour 2003 / Bourbon Cask / Seventh Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This the seventh release of the 2003 vintage bourbon cask matured whisky from Edradour. A limited edition of only 705 decanters have been released at a cask strength of 56.5%.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 56.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£54.99
 KW3527 Edradour 2003 / Burgundy Cask Matured 70cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This whisky has been matured (not finished) in Pinot Noir hogsheads from France's finest wine region.£44.99
 KW3529 Edradour 2003 / Chardonnay Cask / Batch 1 70cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 2003 vintage Edradour which spent the last stage of its maturation in a cask that used to hold Chardonnay.£54.99
 KW04810 Edradour 2003 / Chardonnay Cask / Batch 3   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in December 2003 this Edradour was then aged for well over 10 years with a finish in a cask that has previously held Chardonnay before bottling March 2014.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£45.99
 KW04804 Edradour 2003 / Port Cask Matured / Batch 2   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This the Second batch of the 2003 vintage port cask matured whisky from Edradour. Distilled June/July 2003, maturing for over 11 years before bottling in January 2015.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3528 Edradour 2003 / Sauternes Cask / Batch 2 70cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The second batch of the 2003 vintage whisky from Edradour, matured for its whole life in Sauternes casks then bottled in May 2012.£0.00
 KW04805 Edradour 2003 / Sauternes Cask / Batch 4   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This the fourth batch of the 2003 vintage Sauternes cask matured whisky from Edradour. Distilled December 2003, maturing for over 10 years before bottling in March 2014.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£45.99
 KW04809 Edradour 2004 / 10 Year Old / Un-Chillfiltered   Highland Single Malt Scotch Whisky  Signatory      A single cask (#375) from Edradour, distilled on the 29th September 2004 this has then matured for 10 years before 928 bottles were released October 2014.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£42.99
 KW05724 Edradour 2005 / 10 Year Old / Un-Chillfiltered   Highland Single Malt Scotch Whisky  Signatory        Edradour’s 10 Year Old 2005 single malt Scotch whisky was released as part of the small distillery’s Un-Chillfiltered Collection. Distilled in 2005 and bottled up in 2015, the 46% whisky, which aged in a sherry cask, showcases notes of chocolate, dark toffee and oak.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£47.99
 KW06107 Edradour 2006 - 10 Year Old - Sherry Butt   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Edradour is one of Scotland’s smallest distilleries and this limited edition run typifies the Pitlochry distiller’s batch numbers. The 2006 Straight From The Cask malt served ten years in sherry butts before just 959 bottles were captured.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 59.9%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£55.99
 KW06134 Edradour 2006 - 10 Year Old Bourbon Cask 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



With an emphasis on quality over quantity, Edradour are an old-school distiller whose slow approach is bearing fruit. Their 2006 Bourbon is a single malt that’s matured in bourbon casks, giving notes of oak and spices to enliven the smooth Highland malt.







Producer: Edradour

Alc/Vol: 60.2%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£69.99
 KW05699 Edradour 2006 / Sauternes Cask / Bottled 2015   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in 2006, only 18 Sauternes casks were filled, hence the short supply. Maturing for around 9 years entirely in Sauternes casks before bottling in 2015, this follows on from the successful 2003 vintage release.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05164 Edradour 2006 / Super Tuscan Cask / Batch Three   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Solely matured within Super Tuscan Highlands is the Edradour 2006 Super Tuscan Cask Matured distilled back in April 2006. Matured fully in hogsheads that were used for holding Supertuscan wine. The single malt Scotch whisky was aged for about 8 years prior to bottling in 2015.            Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05166 Edradour Caledonia 12 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Straight from the Highland distillery is the Edradour Caledonia 12 Gift set 70cl + 2 glasses matured in Sherry Oloroso oak with a honeyed, creamy and sweet taste with manuka honey notes and hints of soft sherry, oak, date and dried fig. The finish is a sprinkled, dry and spicy one with cocoa dusting.             Producer: Edradour  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£59.99
 KW02200 English Whisky Co. / Royal Marriage / William & Kate     This whisky commemorates the marriage of Prince William and Kate Middleton.    St George's distillery Royal Marriage - English Distillery.£69.99
 KW04866 Glen Deveron 15 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 15 year old Glen Deveron, distilled and matured at the Macduff distillery in Eastern Scotland. Glen Deveron is the name that Macduff call their distillery bottlings.      Producer: Glen Deveron  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£39.99
 KW06003 Glen Deveron 16 Year Old - Royal Burgh Collection    Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The wondrous Glen Deveron 16 Year Old, from the Macduff distillery, was originally released to the travel retail market and is now on general sale. Orchard fruits and golden barley appear on the nose, before the palate excavates green apple and peat smoke, leading to an oaky, peaty finish.        Producer: Glen Deveron  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£55.99
 KW06494 Glen Deveron 20 Year Old - Royal Burgh Collection - 1Litre 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Glen Deveron

Alc/Vol: 40%

Size: 100cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£84.99
 KW06004 Glen Deveron 30 Year Old - Royal Burgh Collection    Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 30 Year Old Glen Deveron, along with its 16 and 20-year-old cousins, belongs to the Macduff Royal Burgh Collection. The characterful amber whisky is meaty and rich, with a unique aftertaste of gooseberries.        Producer: Glen Deveron  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: speyside  Varietal: Single Malt£251.00
 KW02101 Glen Elgin 12 Year Old Size: 70cl  Alc/Vol: 43%    Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Glen Elgin 12yo is a top-quality malt, highly sought-after for blends. This is a little-seen single malt expression that represents great value for money.£38.99
 KW02138 Glen Garioch 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling     Made in one of the oldest operating distilleries in Scotland, the Glen Garioch 12 Year Old whisky has the balance between sweet and malt just right. With an earty, stewed fruit flavour, and a rich, spicy but smooth flavour, it offers a delicious. creamy texture to savour.        Producer: Glen Garioch  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£36.99
 KW06116 Glen Garioch 15 Year Old - Old Bottling   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The first thing that can be said about Glen Garioch is that its pronunciation is nothing like its name. The second thing that can be said is that this medium-bodied malt, finished with a dash of spice, is a thing of beauty.          Producer: Glen Garioch   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
 KW02132 Glen Garioch 1994 Alc/Vol: 53.9%  Size: 70cl    Speyside Single Malt Whisky.    A cask strength Glen Garioch from the 1994 vintage, bottled from American oak barrels. This small batch release is said to combine a hint of smoke with classic Highland floral aromas.£54.99
 KW3094 Glen Garioch 1995 Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Supervision:KLBD    Speyside Single Malt Whisky.  A cask strength Glen Garioch from the 1995 vintage, bottled from American oak barrels. This small batch release is said to combine a hint of smoke with classic Highland floral aromas..  Nose: Robust and full flavoured with rich malt, interwoven with rich oak spices. An initial impression of spiced mocha and manuka honey on buttered toast, followed by hazelnut chocolate spread and muscovado sugar. Water releases more buttery and toffee notes, now reminiscent of buttered pancakes and bananas smothered in golden syrup...  Taste: Warm and spicy with a smooth velvety texture. On the palate,  taste warm pancakes filled with layers of baked banana and toffee sauce, mocha chocolate and warm golden syrup....  Colour: Rich sunset gold.£69.99
 KW03497 Glen Garioch Founder's Reserve   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glen Garioch Founder's Reserve is a fine, hand crafted single malt.  At first the palate is sweet with hints of buttercream and vanilla. As this begins to ebb, the fruitiness of the green apple skin and citrus cleanliness leaves the palate refreshed.          Producer: Glen Garioch  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£31.79
 KW03907 Glen Garioch Virgin Oak   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glen Garioch uses virgin North American white oak casks to develop the full, bold flavour. An oaty, subtly sweet scent arises from the glass, while a big, sweet flavour hits taste buds, complimented with spices and cloves.         Producer: Glen Garioch  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£65.99
 KW06180 Glen Grant 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This delightful, decade-old Glen Grant scored 95 points in Jim Murray’s 2013 Whisky Bible, a year in which it was also named Single Malt of the Year. Flavour-wise, there are notes of toffee apple, vanilla and smoke, while the finish is dry with elements of peat and toffee.         Producer: Glen Grant  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.90
 KW04242 Glen Grant 15 Year Old / Old Vintage   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      A handsome bottle of Glen Grant 15 Year Old by Gordon & Macphail. By the looks of the label it was most probably bottled at some stage in the 1970/80's.          Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£349.99
 KW04244 Glen Grant 1948 & 1961 / Charles & Diana Royal Wedding 1981   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A special Glen Grant whisky by Gordon & MacPhail composed of malt from 1948 and 1961 - the birth years of H.R.H. The Prince of Wales & Lady Diana Spencer to commemorate the royal wedding which took place on 29th July 1981.     This whisky plays a big part in history.    The whisky itself, unlike some, is actually a fine dram. Old style Glen Grant characteristics are all over the place with bags of old style resinous fruits, touches of peat, rancio, wax, green fruits, hessian and engine oil. Just another great old style Glen Grant.            Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW06410 Glen Grant 1950 - Bottled 2010 - Gordon & Macphail 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A highly valuable 1950 vintage of the Glen Grant gives whisky lovers the chance to own a little bottle of history. Released in 2007 aged 57, the well-aged Speyside single malt is typified by dense fruit notes and postwar smokiness. Heaven!  







Producer: Glen Grant

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£2649.99
 KW06411 Glen Grant 1952 - Gordon & Macphail 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This 1952 vintage Glen Grant has accrued a good deal of prestige since being bottled in the early 00s. Matured in first-fill sherry casks, it’s easily one of the finest post-war bottlings available. Indeed, it was a worthy winner of Jim Murray’s 2017 Scotch Single Malt of the Year (41 Years and Over).







Producer: Glen Grant

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£2119.99
 KW06070 Glen Grant 1966 - Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Gordon & MacPhail know a great whisky when they taste one, and they’ve picked another winner in this 1966 Glen Grant. You’ll struggle to pick up another Speyside malt of this vintage at this price point.          Producer:Gordon & MacPhail   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£584.99
 KW05120 Glen Grant 1966 / 46 Year Old / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Indulge in Glen Grant 1966 Single Speyside whisky, distilled in 1966 and bottled by Gordon & MacPhail in 2013. This single malt contains whisky from casks 5062, 5063 & 6717 and marked The Queen's Award for Enterprise for International Trade.          Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06279 Glen Grant 1968 - 5 Year Old 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The Glen Grant 5 Year Old isn’t the most complex single malt you’re likely to run across – but it is deliciously fruity and light. Vanilla tones abound in this young whisky, leading to a dry, oaky finish.







Producer: Glen Grant

Alc/Vol: 40%

Size: 75cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£299.99
 KW03937 Glen Grant 1968 - Gordon & Macphail Speyside Single Malt Scotch Whisky  Another Gordon & Macphail's long-aged Glen Grants which, along with Glenfarclas, represent the best-value long-aged Speysides available. Thankfully, Glen Grant is one of those special Speysiders (like Glenfarclas, Mortlach and Macallan) that is capable of withstanding immense oak ageing without tasting like a pile of wet sawdust. Producer: Gordon & Macphail     Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£299.99
 KW06008 Glen Grant 20 Year Old - Old Particular   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled without colouring or chill-filtration, the 20 Year Old Glen Grant is pleasant on the nose, with fragrant notes of lime and citrus coming through on the palate. The 1994 vintage is the product of a single cask and is released in a batch of just 270 bottles          Producer: Glen Grant  Alc/Vol: 51.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£110.00
 KW04407 Glen Grant 21 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      A nice 21 Years old bottle of Glen Grant bottled by independent bottlers Gordon & Macphail.          Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£159.99
 KW04543 Glen Grant 40 Year Old / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      A fantastic 40 year old Glen Grant whisky bottled by Gordon & Macphail as part of their incredible range of ancient whiskies.            Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£379.99
 KW04020 Glen Grant 45 Year Old / Bot.1970s / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 45 year old bottle of Glen Grant from independent bottlers Gordon & Macphail. It's estimated that it was bottled in the 1970s, meaning this comes from pre Second World War distillate.            Producer: Glen Grant  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
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 KW06358 Glen Grant 50 Year Old - Sherry Cask 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



An exquisite, rare malt from the Glen Grant Victorian Gardens, the deep, soothing taste of this whisky will keep you coming back for more. It has hints of rich caramel and toffee, paired with the sweetness of sultana and apricot. 







Producer: Glen Grant



Alc/Vol: 54.4%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£10999.99
 KW04564 Glen Grant 50 Year Old / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glen Grant 50 Year Old whisky is yet another great dram by Gordon & Macphail released as part of their incredible range of ancient whiskies.           Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£699.99
 KW06181 Glen Grant The Major's Reserve 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The Major’s Reserve edition of the Glen Grant might not have an age statement – but it certainly makes one. A rewardingly light, easy-drinking whisky, it’s more refreshing than its cousins in the GG range.







Producer: Glen Grant

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£21.99
 KW03947 Glen grant 1949 50 Year Old By Ian Macleod Glen grant 1949 over 50 Year Old By Ian Macleod    Distilled 10/12/1949, bottled 15/12/1999 by Ian MacLeod & Co. Ltd.  Bottle number 48 of a single cask number 3447 yielding 80 bottles. In wooden presentation case. Good labelling.     Producer: Glen Grant  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Region: Scotland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW02916 Glen Keith 1968 / Connoisseurs Choice   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail    A 1968 vintage Glen Keith from Gordon & Macphail under their Connoisseurs Choice banner. The distillery fell silent in 2000 after a mere 43 years of production but hopefully it will come back to life soon.      Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£359.99
 KW04970 Glen Keith 1991 / 23 Year Old / Pearls of Scotland   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Pearls of Scotland    The Pearls of Scotland bring to you this rare cask selection. This one being from the Glen Keith distillery, distilled in a single cask in June 1991 and bottled in 2014. Only 179 bottles of this single malt scotch were ever produced by the Pearls of Scotland making it a true limited edition.            Producer: Pearls of Scotland  Alc/Vol: 52.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£85.99
 KW04603 Glen Mhor 1982 / 30 Year Old / Old Malt Cask #9183   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    Distilled at the Glen Mhor distillery in August 1982, then aged for 30 years in a refill hogshead (#9183) before bottling in October 2012 by Douglas Laing as part of their Old Malt Cask range with a turnout of just 228 bottles.      Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£319.99
 KW05884 Glen Moray 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The product of a combination of ex-bourbon and ex-sherry casks, the Glen Moray 16 Year Old has won a brace of international awards owing to its smooth taste and unforgettable character. Bottled at 40%, the whisky has a profile featuring toffee, mint humbugs and barley sugar.              Producer:Glen Moray  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£39.99
 KW06056 Glen Scotia 15 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      When Glen Scotia relaunched in 2015, one of the first things they did was push this 15-year-old into the harsh glare of the spotlights. Notes of ginger and vanilla characterise this classy bourbon-matured malt.        Producer: Glen Scotia  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£55.99
 KW06057 Glen Scotia Double Cask   SCampbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A one-two combo of bourbon barrels and sherry casks have lent this Glen Scotia malt its fruit and vanilla fudge notes. A worthy whisky with which to relaunch the Glen Scotia brand, Double Cask is twice the fun and twice the flavour.        Producer: Glen Scotia  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£36.99
 KW06058 Glen Scotia Victoriana   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Plucked from the reserve cellar by Glen Scotia’s master blender, Victoriana is a regal whisky that’s as smooth as a curling rink. Fruity on the nose and with a smoky aftertaste, this 2015 release is beauty in a bottle.        Producer: Glen Scotia   Alc/Vol: 51.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£75.99
 KW04756 Glen Spey 12 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Glen Spey 12 Year Old is part of the Flora & Fauna range. Fresh, green nose with wisps of smoke, then light, smooth sweetness balancing to a dry finish.           Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£42.99
 KW04850 Glen Spey 21 Year Old / Diageo Special Releases 2010   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very Limited Edition of Glen Spey, one of the best of Diageo's 2010 special releases. Distilled in 1989 this has then aged for 21 years in bourbon casks before bottling at cask strength of 50.4%.          Producer: Glen Spey  Alc/Vol: 50.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£157.99
 KW3259 Glencadam 10 Year Old 70cl / 46%    Highland Single Malt Scotch Whisky    Distillery Bottling    The new Glencadam 10yo, released at the end of 2008 by The owners Angus Dundee. This is styled as 'The Rather Delicate Highland Malt'. Unchilfiltered, with no colouring and bottled at 46% - this is what we like to see.£33.99
 KW05181 Glencadam 14 Year Old / Oloroso Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Finished in Oloroso sherry casks, the Glencadam 14 was released back in 2010. It packs intense flavours from a nose of apple crumble, dates, sherried peels, barley malt, cinnamon and pepper to a fruity and rich palate with buttery toffee and clean malt, walnut loaf and gingernut biscuits. It’s finished with a good length perfected with sweet fruits and spices.          Producer: Glencadam  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£49.99
 KW04269 Glencadam 15 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The new release of Glencadam 15 year old has gone from strength to strength since a packaging facelift in 2009, upped to a higher strength of 46% by owners Angus Dundee for extra character. This was released in 2008.              Producer: Glencadam  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05182 Glencadam 17 Year Old / Triple Cask Portwood Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glencadam 17 Year Old is natural colour and unchillfiltered highland single malt Scotch whisky, with a triple cask Portwood finish. Tasting notes include plum and toffee sweetness, subtly swathed in lavish vanilla and malt with a lush prunes swirl, plums and malt palate and a fascinating rosé pink colour.        Producer: Glencadam  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£83.99
 KW06094 Glencadam 18 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A characterful malt with notes of spiced apples, Glencadam 18 Year Old is a light amber whisky with a smooth finish. The 46% malt encapsulates everything that’s great about Highland single malt.        Producer:Glencadam   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£83.99
 KW06139 Glencadam 19 Year Old - Oloroso Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    There’s a lot going on with Glencadam’s 19-year-old malt and it’s all good. Sherry casks were used to finish this well-aged whisky that features notes of raisins and spice which complete the satisfyingly complex Highland malt.        Producer: Glencadam  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£107.99
 KW3114 Glencadam 21 Year Old 70cl / 46%    Highland Single Malt Scotch Whisky    Distillery Bottling    A 21yo has been added to Glencadam's rapidly-growing range. Attractively packaged and bottled at a good drinking strength of 46%, this is a distillery of great potential and definitely one to watch.£92.99
 KW06095 Glencadam 25 Year Old - The Remarkable   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glencadam’s quarter century malt has an additional epithet: The Remarkable. If you can bring yourself to open this complex Highland malt you’ll soon see why. With notes of tropical fruit, pepper and ginger, it truly is quite remarkable.        Producer: Glencadam   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£216.99
 KW05744 Glencadam 35 Year Old / 1977 / Director's Cut / Cask 9457   Highland Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      The Directors’ Cut Glencadam 35 Year Old 1977, from Cask 9457, was originally distilled the year punk broke - 1977. Finally bottled in February 2013, having been around to witness years in five separate decades, the characterful cask-strength Scotch whisky is a joy to behold: sweet on the nose, with hints of bracken and clove following behind.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 53.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£239.99
 KW05183 Glencadam Gift Pack / 10, 15 & 21 YO / 3x5cl Miniatures   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glencadam Tri Pack presents three unique single malts. The Glencadam 10 Year Old has a rustic yet simple nose with some vegetation notes, nougat, orange peel, and heather, baking spice and freshly cut barley. Glencadam 15 Year Old has strong citrus finish notes, deep baking spice, apricots and dried apples. Glencadam 21 Year Old packs well roast pure grain notes, raisin and cocoa powder character with spicy, racy and classic malt finishes.          Producer: Glencadam  Alc/Vol: 46%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£21.99
 KW06096 Glencadam Origin 1825 - Sherry Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This whisky doesn’t date back to 1825; it’s merely named after the year when Glencadam distillery was founded. After maturing in bourbon barrels, sherry butts were introduced to complete this robust Highland malt.        Producer: Glencadam   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£28.99
 KW02195 Glendronach 12 Year Old Eastern Highland Single Malt Scotch Whisky. From one of the oldest distilleries in Scotland, established in 1826 by James Allardice.    Independently owned Purchased by The BenRiach Distillery Co Ltd in August 2008. GlenDronach is famous for using rich sherry casks to mature the whisky produced there.    Maturation: Created by combining whisky finished in Oloroso Sherry Casks with whisky finished in Pedro Ximinez Sherry Casks – predominantly Oloroso. This is a change from the old ‘Pernod’ version (bourbon barrels + Oloroso sherry casks). Non chill filtered / natural colour / 43% vol (NB the old version was 40% vol).    Appearance: Deep-amber red gold.    Nose: Sweet, creamy vanilla, with hints of ginger. Autumn fruits.    Palate: Rich, creamy, silky-smooth. Warm, rich oak and sherry sweetness, full mouth feel, raisins, soft fruits. Spicy with medium length and a dry finish.    Finish: Long, full and firm, slightly nutty.£38.99
 KW06115 Glendronach 12 Year Old - Old Bottling   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Following a six-year hiatus, GlenDronach are back to doing what they do best. This old bottling of the Highland distillery’s 12-year-old single malt is a rich orange, having been sweetened and coloured by the sherry cask that carried it to maturity.        Producer: GlenDronach   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW04148 Glendronach 12 Year Old / Bot.1970s   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    An old bottle of Glendronach 12 year old gift boxed in the incredibly sought after dumpy bottle presentation. Dumpy shaped bottles from this distillery are incredibly sought after and held in high regard. It is estimated that this was bottled in the 1970s, the decade when a visitor's centre was opened at Glendronach.       Box has some marking.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£340.00
 KW04802 Glendronach 12 Year Old / Sauternes Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glendronach 12 Year Old Sauternes Cask Finish replaces the now discontinued 14 year old Sauternes wood finish expression. Matured in European oak before a finish in casks which previously held sweet wine, resulting in a tasty whisky with notes of fresh fruits, apricots and nectarine flow to honeydew melon and distant hints of over-ripe banana.  .        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£59.99
 KW05939 Glendronach 12 Years Old - Traditional   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Here’s your chance to own a little piece of history. The old bottling of the dozen-year-old Glendronach is a perfect addition to any whisky connoisseur’s cabinet. Specially matured in seasoned sherry and oak casks, the nectar arrives in a fetching presentation box.              Producer:Benriach   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Highland   Varietal: Single Malt£129.99
 KW06100 Glendronach 14 Year Old - Marsala Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      GlenDronach 14 is a lively single malt from the Highland distiller with notes of apples, ginger and vanilla fudge. Marsala wine casks bear partial responsibility for the magic that’s gone into every dram of this dark amber liquid.        Producer:GlenDronach   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland   Varietal: Single Malt£99.99
 KW06248 Glendronach 14 Year Old - Virgin Oak Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The colour of light gold and with a hint of spice on the nose, this 14-year-old GlenDronach is quite a prospect. Oak casks and a whole lot of patience are responsible for the complex aromas of this well aged malt.        Producer: GlenDronach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW02196 Glendronach 15 Year Old Eastern Highland Single Malt Scotch Whisky. From one of the oldest distilleries in Scotland, established in 1826 by James Allardice.    Independently owned: Purchased by The BenRiach Distillery Co Ltd in August 2008.    Glendronach are famous for using rich sherry casks to mature the whisky produced there. Full maturation in top quality Oloroso Sherry puncheons and butts, a return to the traditional style of the Glendronach Distillery.    Non chill filtered / natural colour / 46% vol.    Appearance: Deep gold with a lovely mahogany heart.    Nose: Incredible concentration of aromas. Treacle toffee and chocolate orange. Nutty notes and vanilla.    Palate: A very dynamic and full bodied dram. Chewy with coffee, chocolate and treacle scones.    Finish: A veritable feast to enliven the senses.        Limited to one per customer£149.99
 KW04672 GlenDronach 15 Year Old / Old Style   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The old style bottle of Glendronach 15 Year Old, 100% sherry matured.           Producer: Glendronach  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04673 GlenDronach 15 Year Old / Old Style / 1 Litre   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The old style bottle of Glendronach 15 Year Old, 100% sherry matured.           Producer: Glendronach  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£159.99
 KW00611 Glendronach 18 Year Old / Allardice Tasting Notes:    Appearance: Bright deep gold with a tawny centre.    Nose: Lovely and sweet. Fudge, fruit compote and glacier morello cherries. Fabulous complexity.    Palate: Remarkable flavours of stewed fruits and all-spice. Aged Oloroso and toasted walnut bread combined with chocolate orange.    Finish: Tremendously complex and long.    Eastern Highland Single Malt Scotch Whisky. From one of the oldest distilleries in Scotland, established in 1826 by James Allardice. Independently owned – purchased by The BenRiach Distillery Co Ltd in August 2008. GlenDronach famous for using rich sherry casks to mature the whisky produced there. Full maturation in top quality Oloroso Sherry puncheons and butts, a return to the traditional style of the GlenDronach Distillery. Non chill filtered / natural colour / 46% vol.£74.99
 KW05716 Glendronach 18 Year Old / Marsala Cask Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured initially in European oak casks, and subsequently finished in Marsala hogsheads, the Glendronach 18 Year Old Marsala Cask Finish was finally released to the public in early 2015. The richly spiced Highland single malt certainly doesn’t disappoint.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£149.99
 KW05711 Glendronach 19 Year Old / Madeira Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This GlenDronach 19 Year Old Madeira Cask Finish is a unique and fruity Highland single malt whisky. Initially matured in European oak casks, it experienced a finish in rare Madeira wine hogshead casks which have given this excellent Scotch a delicate spiced taste with hints of apple, red berry and citrus fruits.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£129.99
 KW00720 Glendronach 1968 / 44 Year Old / Oloroso Sherry Cask / Recherché 70cl / 48.6%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Distilled in 1968 and matured in a small batch (num 005) of exquisite Oloroso sherry casks,   The ’68 stock represents the oldest whisky in GlenDronach’s vast warehouses, and GlenDronach 1968 cask # 005, an Oloroso sherry butt, was hand-picked to be bottled as “Recherché”. The name “Recherché” has been chosen because it means “carefully sought-out”.   This expression is sublime; a full-bodied, richly-sherried single malt (bottled at a cask strength of 48.6% vol), with all the traditional characteristics you would expect of a GlenDronach...and indeed one of which enigmatic founder James “Cobbie” Allardice would heartily approve!  Initial profile of freshly roasted coffee beans and a treacle tart character. This is succeeded with baked apples smothered with brown sugar. Brilliant structure with no dominant force but with plenty of depth and length.   This is a limited release of just 632 bottles, which will be available worldwide.£5999.99
 KW05573 Glendronach 1968 / 47 Year Old / Cask #5837 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      If you’re brave enough to uncork this 47-year-old single malt, expect bold flavours and a rush of sweetness. That’ll be thanks to the Pedro Ximenez sherry casks it’s spent almost half a century maturing in.           Producer: Glendronach  Alc/Vol: 45.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£2899.99
 KW05976 Glendronach 1985 / 30 Year Old / Cask #1037 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 1985 vintage single cask was released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. Matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon Cask #1037 for 30 years, this had an out-turn of 507 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 52.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£499.99
 KW04104 Glendronach 1989 / 23 Year Old / Cask #5470 / Batch 9   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glendronach 1989 vintage released as part of the distillery's 9th batch of single cask releases. Distilled on 30th November, this was aged for 23 years in Pedro Ximenez puncheon number 5470 before being bottled in October 2013.          Tasting Notes:  Appearance: Glistening crimson gold.    Nose: A fresh twist of lime over sweet golden sultanas, honeycomb and hints of soft vanilla.     Palate: Vibrant oak spices and roasted chestnut infuse in the Demerara caramelised orchard fruits. The citrus bite of mixed peel combines with a distant clove to give a fantastic, clean full finish.              Producer: Glendronach  Alc/Vol: 49.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£349.99

Glendronach 1989 / 26 Year Old / Cask #2662 / Batch 14 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





A 1989 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Oloroso Sherry Butt  #2662 for 26 years, and had an out-turn of 557 bottles.











Producer: Glendronach

Alc/Vol: 54.8%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt







Limited to one per customer
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 KW00613 Glendronach 1990 / 20 Year Old / PX Sherry / #1032 70cl / 50.1%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 1990 vintage whisky released as part of the 4th batch of single casks from Glendronach . Aged for 20 years in a sherry butt and bottled in July 2011.£229.99
 KW00717 Glendronach 1990 / 22 Year Old / PX Puncheon #2971 70cl / 50.8%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This 1990 vintage Glendronach was released as part of the 8th Batch of their single cask releases. Aged in a Pedro Ximenez puncheon for 22 years.£239.99
 KW3577 Glendronach 1990 / 22 Year Old / PX Puncheon / #2966 70cl / 55.1%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 1990 vintage whisky released as part of the 6th batch of single casks from Glendronach . Aged for 22 years in a sherry butt and bottled in June 2012.£299.99
 KW04095 Glendronach 1990 / 23 Year Old / Cask #1243 / Batch 9   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling          This Glendronach 23 year old vintage whisky from 1990 was aged for 23 years in a Pedro Ximenez sherry puncheon. Bottled in 2013 as part of this years special single cask bottlings from GlenDronach distillery (Batch 9).    Tasting Notes:  Appearance: Aged polished cherry wood.  Nose: Bursting with Muscovado, over-stewed prunes and plum sauce warmed with distant red chilli spice.  Palate: Dark chocolate fondant and rich Seville orange marmalade are warmed by a gentle white pepper spice which leads to the gentle sweet finish of rum raisin fudge.              Producer: Glendronach  Alc/Vol: 50.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£349.99
 KW05978 Glendronach 1990 / 26 Year Old / Cask #2973 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1990 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #2973 for 26 years, and had an out-turn of 584 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 50.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£329.99
 KW04105 Glendronach 1991 / 21 Year Old / Cask #5405 / Batch 9   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A Glendronach 1991 vintage which was released as part of the distillery's 9th batch of single cask releases. Distilled on 22nd November, this was aged for 21 years in Pedro Ximenez puncheon number 5405 before being bottled in October 2013.       Tasting Notes:  Appearance: Beautiful deep crimson amber.      Nose: Sweet dates and figs balanced with crisp orange bitters roll gently to soft toffee.      Palate: A perfect progression of sweet chocolate and toffee rounded with toasted oak spices. Dates and stewed pear appear then mellow to soft barley and vanilla.                  Producer: Glendronach  Alc/Vol: 49.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05979 Glendronach 1991 / 24 Year Old / Cask #2683 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1991 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Oloroso Sherry Butt  #2683 for 24 years, and had an out-turn of 456 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 49.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£189.99
 KW05575 Glendronach 1992 / 23 Year Old / Cask #76 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An exceptional whisky that you’ll be hard pressed not to crack open. Whether you keep or consume it is your prerogative. For the record, it’s a rich and sweet single malt that was matured in a single Oloroso sherry butt for 23 years. A wee bit special then.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 52%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW05980 Glendronach 1992 / 24 Year Old / Cask #226 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1992 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Oloroso Sherry Butt  #226 for 24 years, and had an out-turn of 554 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 58.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW06101 Glendronach 1993 - 23 Year Old Cask #564   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    What’s inside cask 564? Until October 2016, the answer was a 23-year-old GlenDronach single malt. That’s when it was released from its Oloroso sherry butt and bottled at cask strength, with just 575 bottles made available.        Producer: GlenDronach  Alc/Vol: 58.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£154.99
 KW05981 Glendronach 1993 / 23 Year Old / Cask #42 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1993 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Oloroso Sherry Butt  #42 for 23 years, and had an out-turn of 561 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 58.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£179.99
 KW06498 Glendronach 1994 - 19 Year Old - Cask #67 - UK Exclusive 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





The 19-year-old Glendronach was distilled in January of 1994 and aged in Oloroso sherry butt #67 prior to its bottling in November 2013. A heavily sherried expression with a strong ABV of 56.8%, this one’s exclusively available to the UK market.









Producer: Glendronach

Alc/Vol: 56.8%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£249.99
 KW04513 Glendronach 1994 / 19 Year Old / Cask #326 / Batch 10   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glendronach 1994 vintage was released as part of the distillery's 10th batch of single cask releases. Distilled on 16/12/1994, then aged for 18 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon cask number 326 before being bottled in June 2014 with a turnout of 452 bottles.            Tasting Notes:  Appearance: Dark cherry edged with gold.    Nose: Fragrant waves of sour plums and freshly-cut rhubarb dusted in cinnamon combine with a lingering classic depth of leather and cedar wood.     Palate: Dense, rich sherry and bitter chocolate hold lively humidor spice tones. Generous notes of treacle tart and rich plum compote.               Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04107 Glendronach 1994 / 19 Year Old / Cask #3385 / Batch 9   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glendronach vintage 1994 which was released as part of the distillery's 9th batch of single cask releases. Distilled on 14th October, this was aged for 19 years in Pedro Ximenez puncheon number 3385 before being bottled in October 2013.      Tasting Notes:  Appearance: Scarlet through polished gold.      Nose: Cocoa beans and crisp candied ginger roll in rich dark fruits. A delicate floral note lightens the robust sherry depth.      Palate: A fantastic combination of rich orange bitters with spiced, stewed damsons. All balanced by a drizzle of golden syrup, hints of ginger and vanilla pod in the full bodied finish.                   Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04514 Glendronach 1994 / 19 Year Old / Cask #3397 / Batch 10   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glendronach 1994 vintage was released as part of the distillery's 10th batch of single cask releases. Distilled on 23/09/1994, then aged for 18 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon cask number 3397 before being bottled in June 2014 with a turnout of 644 bottles.            Tasting Notes:  Appearance: Deep crimson mahogany.    Nose: Luxurious chocolate warmed by aromatic herbs and toasted spices, paired with rum-soaked raisins and sultanas.    Palate: Sumptuous depths of sweet dates and ripe figs hold a fantastic crisp, herbal balance. Milk chocolate rolls through the robust sherry character.              Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04914 Glendronach 1994 / 20 Year Old / Cask #3201 / Batch 11   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glendronach 1994 vintage released as part of their 11th batch of single cask releases. Distilled on the 7th of October 1994 maturing for 20 years in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon (#3201) before bottling November 2014 at 56.2% ABV producing just 475 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 56.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£229.99
 KW05354 Glendronach 1994 / 20 Year Old / Cask #3273 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Another release of Glendronach's 12th Batch of single cask releases. Distilled on the 9th of September 1994 this has aged for well over 20 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon before 680 bottles were released in August 2015.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£229.99
 KW04915 Glendronach 1994 / 20 Year Old / Cask #3386 / Batch 11   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1994 vintage from Glendronach released as part of their 11th batch of single cask releases. Distilled on the 14th of October 1994 then matured for 20 years in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon (#3386) before bottling November 2014 at 53.6% ABV with a turnout of 624 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to two per customer£229.99
 KW05353 Glendronach 1994 / 20 Year Old / Cask #3398 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1994 vintage Glendronach, released as part of the distillery's Batch 12 of single cask releases. Aged for 20 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon before 642 bottles were released in August 2015.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£229.99
 KW04847 Glendronach 1994 / 20 Year Old / PX Puncheon #2822   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1994 vintage Glendronach, matured for 20 years in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon (#2822) before bottling in November 2014 as a UK exclusive release of 660 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 54.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£149.99
 KW05577 Glendronach 1994 / 21 Year Old / Cask #3274 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      In 1994, the world was a very different place and this Glendronach single malt was a very different beast. After aging in a Pedro Ximenez sherry puncheon for 21 years, it’s gained notes of sour plums and oak spices. Simply divine.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£249.99
 KW05982 Glendronach 1994 / 21 Year Old / Cask #339 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1994 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #339 for 21 years, and had an out-turn of 547 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW04512 Glendronach 1995 / 18 Year Old / Cask #3025 / Batch 10   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glendronach 1995 vintage was released as part of the distillery's 10th batch of single cask releases. Distilled on 25/10/1995, then aged for 18 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon cask number 3025 before being bottled in June 2014 with a turnout of 650 bottles.            Tasting Notes:  Appearance: Antique golden oak.    Nose: A beautiful balance of sherry-soaked apricots and sultanas combines with hazelnut, ground almonds and toasted oak.    Palate: Fresh green apple develops to prunes and raisins with a vibrant spice note of ginger, black pepper and soft clove oil.               Producer: Glendronach  Alc/Vol: 51.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£179.99
 KW04108 Glendronach 1995 / 18 Year Old / Cask #3302 / Batch 9   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glendronach vintage 1995 which was released as part of the distillery's 9th batch of single cask releases. Distilled on 21st April, this was aged for 18 years in Pedro Ximenez puncheon number 3302 before being bottled in October 2013.        Tasting Notes:  Appearance:  Rich golden burnt amber.    Nose: Vibrant citrus zest combines with touches of wild mint and oak spice, warming waves of sweet fig syrup.  Palate: An initial sweet chocolate and vanilla fullness moves to a delicate, lasting zest and herb note. All backed by a fantastically long rum-soaked raisin and sweet barley finish.                Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£179.99
 KW05351 Glendronach 1995 / 19 Year Old / Cask #3806 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released as part of Glendronach's Batch 12 of single cask releases, this was distilled on the 20th of September 1995 and bottled almost 20 years later in August 2015, after maturing for a good 19 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon, with an out-turn of 701 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 54.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW05350 Glendronach 1995 / 19 Year Old / Cask #4034 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1995 single cask Glendronach, released as part of the distillery's 12th Batch of single cask releases. Bottled in August 2015, after maturing for a good 19 years (just over a month short of 20) in Pedro Ximenez Sherry Puncheon, with an out-turn of 683 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 55.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW04917 Glendronach 1995 / 19 Year Old / Cask #4941 / Batch 11   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1995 vintage released as part of Glendronach 's 11th batch of single cask releases. Distilled on the 1st of November 1995 maturing for 19 years in Oloroso Sherry Puncheon (#4941) before bottling November 2014 at 57% ABV producing 668 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 57%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to two per customer£199.99
 KW05713 Glendronach 1995 / 19 Year Old / Cask #4943 / UK Exclusive   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This stunning, UK exclusive 1995 GlenDronach 19 Year Old Oloroso Sherry Puncheon (cask #4943 bottling) is a rare Highland single cask, single malt whisky. Limited to just 633 bottles from the single Oloroso sherry puncheon, which has given this Scotch whisky a deep colour and well rounded sweet fruit taste.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 56.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£159.99
 KW04916 Glendronach 1995 / 19 Year Old / Cask #538 / Batch 11   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1995 vintage from Glendronach released as part of their 11th batch of single cask releases. Distilled on the 18th of October 1995 then matured for 19 years in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon (#538) before bottling November 2014 at 53.6% ABV with a turnout of 708 bottles.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to two per customer£199.99
 KW04586 Glendronach 1995 / 19 Year Old / PX Sherry Puncheon #3326   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glendronach 1995 matured for 19 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon cask #3326 before bottling in July 2014 with a turnout of 661 bottles exclusively to the UK market.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 55%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04704 Glendronach 1995 / 19 Year Old / PX Sherry Puncheon / Cask #3250   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 19 year old UK exclusive release by Glendronach, distilled  in 1995 and aged in a Pedro Ximenez Sherry Puncheon, before it was bottled in September 2014 yielding 554 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 52.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05578 Glendronach 1995 / 20 Year Old / Cask #3047 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This superb Highland malt has spent two decades maturing in a Pedro Ximenez sherry puncheon. Just 636 bottles were released when the 1995 whisky came of age in 2016. Help yourself to a bottle and savour the flavour.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 48.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£229.99
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 KW05714 Glendronach 1995 / 20 Year Old / Cask #4074 / UK Exclusive   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The GlenDronach 20 Year Old 1995 (cask #4074 bottling) is a UK exclusive, extremely well aged single malt, single cask Scotch whisky. Distilled in October 1995, it has been aged for just over 20 years in a single Pedro Ximénez Sherry puncheon before being bottled in November 2015. Highly sought, as limited to just 735 bottles.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 52.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05352 Glendronach 1995 / 20 Year Old / Cask #444 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Another 1995 vintage Glendronach, released as part of the distillery's Batch 12 of single cask releases. Distilled on the 2nd of June 1995 this has aged for 20 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon before 691 bottles were released in August 2015.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 52%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£229.99
 KW05983 Glendronach 1995 / 20 Year Old / Cask #543 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1995 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #543 for 20 years, and had an out-turn of 689 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 54.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£139.99
 KW05984 Glendronach 1996 / 20 Year Old / Cask #1485 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1996 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #1485 for 20 years, and had an out-turn of 596 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW05579 Glendronach 2002 / 13 Year Old / Cask #4651 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Thanks to the Pedro Ximenez sherry cask it was placed in, this single cask malt is a delightfully sweet one. It’s a potent one too, coming in at 54.8%. With only 641 bottles of this 13-year-old in existence, you’ll need to move fast to get your hands on it.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 54.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW05985 Glendronach 2002 / 14 Year Old / Cask #1504 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 2002 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #1504 for 14 years, and had an out-turn of 674 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 55.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW05580 Glendronach 2003 / 12 Year Old / Cask #930 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glendronach’s 2003 single cask malt is another beauty from the Speyside distiller. Bottled in 2016, following 12 years in a Pedro Ximénez sherry puncheon, it’s one to whip out on special occasions.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW05349 Glendronach 2003 / 12 Year Old / Cask #934 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 2003 vintage Glendronach, released as part of their 12th Batch of single cask releases. Matured for 12 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon until August 2015, when 714 bottles of this whisky have been released.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 53.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW05986 Glendronach 2003 / 13 Year Old / Cask #4034 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 2003 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #4034 for 13 years, and had an out-turn of 696 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 52.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£89.99
 KW05348 Glendronach 2004 / 11 Year Old / Cask #5524 / Batch 12   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The youngest release in Glendronach's Batch 12 of single cask releases, was distilled on 29th of January 2004 maturing for 11 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon before bottling in August 2015, with a turn-out of 704 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 57.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW05581 Glendronach 2004 / 12 Year Old / Cask #5521 / Batch 13   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The youngest of Glendronach’s Batch 13 single cask releases has had 12 years in which to mature. Thanks to the sherry cask it was held in, this Speyside single malt is a sweet one. At 57.3%, it’s also an extremely potent one.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 57.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW05987 Glendronach 2004 / 12 Year Old / Cask #5523 / Batch 14   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 2004 vintage single cask, released by Glendronach as part of their Batch 14 of single cask releases. This has matured in Pedro Ximenez Sherry Puncheon #5523 for 12 years, and had an out-turn of 664 bottles.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 58.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£87.99
 KW2986 Glendronach 21 Year Old / Parliament   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      • From one of the oldest distilleries in Scotland, established in 1826 by James Allardice.  .  • Independently owned – purchased by The BenRiach Distillery Co Ltd in August 2008.  .• GlenDronach famous for using rich sherry casks to mature the whisky produced there..    • Created by combining GlenDronach matured in top quality Oloroso sherry butts and Pedro Ximenez sherry puncheons.  .• Non chill filtered / natural colour / 48% vol.  .• Named ‘Parliament’ after the colony, or ‘parliament’ of rooks that have been nesting in the trees overlooking GlenDronach Distillery for almost 200 years..  TASTING NOTES..    Appearance: Deep amber with a cherry wood sheen..    Nose: A delicate mix of ripe autumnal fruits - notably blackberries and red plums. Rich Oloroso sherry and candied orange segments. Spiced oatmeal biscuits and toasted oak fragrances bring excellent weight and balance...    Palate: Resolute flavours of fine Oloroso sherry and bitter chocolate sauce, which has been spread liberally over homemade plum pudding. This is all infused with fabulous spicy notes - cinnamon, allspice and nutmeg. Full bodied with smooth tannins.  ..    Finish:  Long and lingering..    TECHNICAL INFORMATION..    6 x 70cl x 48% with gift tube£109.99
 KW04035 GlenDronach 23 Year Old 1990 (cask 1240)   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A UK release of just 647 bottles from the fine folks at Glendronach of single cask tastiness. Distilled in September 1990, this single malt whisky has matured in a Pedro Ximénez Sherry Puncheon for 23 years before being bottled in October 2013.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 50.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£249.99
 KW00623 Glendronach 33 Year Old / Oloroso Sherry Cask 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Glendronach 33 was distilled in 1971 and matured in Oloroso sherry casks for 33 years before being bottled in 2004.£0.00
 KW04653 Glendronach 8 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old sought after Glendronach whisky, bottled by Wm Teachers & Sons for the Italian market (still has the italian tax seal), estimated to be from the 1970's.            Producer: Glendronach  Alc/Vol: 45.4%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05238 Glendronach 8 Year Old / The Hielan   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      GlenDronach The Hielan, an 8 year old single malt, is a new bottling which is bound to be yet another future classic from the GlenDronach Distillery. With an amber glow with just a touch of copper, this single malt has a fruity nose, a slightly sweet yet crisp palate and a complex sherry finish.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£32.49
 KW06092 Glendronach Cask Strength - Batch 6   Highland  Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      GlenDronach’s sixth batch of their cask strength malt is a 56.1% beauty infused with a nose of dried fruit and flavours that are reminiscent of Christmas pudding. Warming and wondrous, it’ll put a smile on your face and fire in your belly.          Producer:GlenDronach  Alc/Vol: 56.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland   Varietal: Single Malt£54.90
 KW3508 Glendronach Cask Strength / Batch 1 70cl / 54.8%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This is the first batch of no-age-statement cask strength whisky from Glendronach. The whisky was bottled at 54.8% and released in December 2012. It's a vatting of Oloroso and Pedro Ximenez matured whisky, shown in its colour and intense sherried flavour.£99.99
 KW3733 Glendronach Cask Strength / Batch 2 70cl / 55.2%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The secend batch of no-age-statement cask strength whisky from Glendronach, bottled at 54.8% and released in May 2013. It's a vatting of Oloroso and Pedro Ximenez matured whisky, shown in its colour and intense sherried flavour.£99.99
 KW04239 Glendronach Cask Strength / Batch 3   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      One, Two and THREE!   Three is a great number, and batch 3 does not disappoint in the slightest. Following batch one and two, batch three of GlenDronach Cask Strength has a lot to live up to.    The third batch of no-age-statement cask strength whisky from Glendronach was bottled at 54.9% and originally released in November 2013. It's a vatting of Oloroso and Pedro Ximenez matured whisky, shown in its colour and intense sherried flavour.              Producer: Glendronach  Alc/Vol: 54.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW05059 Glendronach Cask Strength / Batch 4   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Batch 4 of the Glendronach Cask Strength is an unchilled-filtered dram with some beautiful flavours including gingerbread, coffee and walnut cake and even some rich plum. With a strength of 54.7% ABV, this cask strength batch produced just shy of 18,000 bottles.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 54.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05715 Glendronach Cask Strength / Batch 5   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Rich and punchy on the nose, the GlenDronach Cask Strength Batch 5 is a whisky that owes its distinctive flavour to years of ageing in a combination of PX and Oloroso sherry casks. Imparting tones of sherry fruit, blackcurrants, sultanas and raisins, the vibrant non-chill filtered whisky lingers on the palate.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£64.99
 KW06098 Glendronach Gift Pack - 8, 12 & 18 Year Old - 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This set of miniatures provides the perfect introduction to the GlenDronach range. Do you start with the 18 before working your way down to the 12 and 8-year-olds, or do you start with the youngest of the malts? It’s a tough one.        Producer:Glendronach  Alc/Vol: 45%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£17.99
 KW04255 GlenDronach Grandeur 24 Year Old / Batch 4   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Following on from the very highly rated GlenDronach Grandeur 31 year old, GlenDronach now released the GlenDronach Grandeur 24 year old which they say is another exquisite long-aged representation of the smooth, complex and full-bodied style for which GlenDronach Distillery is famous for.    The Glendronach Grandeur 24 year old has been matured exclusively in Oloroso sherry butts. This is one of only 569 bottles which have been bottled at a natural cask strength of 48.9% volume.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04410 GlenDronach Grandeur 24 Year Old / Batch 5   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Following on from the very highly rated GlenDronach Grandeur 31 year old and the GlenDronach Grandeur 24 year old batch 4, GlenDronach now released the 5th Grandeur, just like the 4th release this is also a 24 year old which they say is another exquisite long-aged representation of the smooth, complex and full-bodied style for which GlenDronach Distillery is famous for.    The Glendronach Grandeur 24 year old has been matured exclusively in Oloroso sherry butts. This is one of only 600 bottles which have been bottled at a natural cask strength of 48.9% volume.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£499.99
 KW04829 GlenDronach Grandeur 24 Year Old / Batch 6   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Following on from the very highly rated batch 4 and 5, GlenDronach now released the 6th batch Grandeur, just like the 4th and 5th release this is also a 24 year old which they say is another exquisite long-aged representation of the smooth, complex and full-bodied style for which GlenDronach Distillery is famous for. Matured exclusively in Oloroso sherry butts and bottled at a cask strength of 48.9%.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 48.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£449.99
 KW06102 Glendronach Grandeur 25 Year Old - Batch 8    Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Precisely 1,505 bottles of GlenDronach’s Grandeur single malt were released, having aged for a quarter century in Oloroso sherry casks. The eighth batch of this exquisite Highland malt fuses sweet sherry aromas with flavours of fruit and espresso.        Producer: GlenDronach  Alc/Vol: 50.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£379.99
 KW05572 GlenDronach Grandeur 25 Year Old / Batch 7   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Only 1,180 bottles of this elegant, sherry-style Speyside Scotch were released to the public. As such, this is both a fine whisky and a coveted collectible. The GlenDronach Grandeur Batch 007 is a well-aged single malt infused with both freshly sliced ginger and cracked black pepper. A triumph.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 50.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£499.99
 KW02127 Glendronach Grandeur 31 Years Old Eastern Highland Single Malt Scotch Whisky.    From one of the oldest distilleries in Scotland, established in 1826 by James Allardice.    Independently owned – purchased by The BenRiach Distillery Co Ltd in August 2008.    GlenDronach famous for using rich sherry casks to mature the whisky produced there.        Matured in top quality Oloroso sherry casks / aged 31 years old.£499.99
 KW00583 Glendronach Mini Pack / 12, 15 & 18 Year Old Miniatures 15cl / 45%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A collection of three miniatures of newly-resurrected Speysider Glendronach, featuring one 5cl bottle of each of the following: a 12 year old, a 15 year old and an 18 year old.£17.99
 KW05404 GlenDronach Octaves / 20 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Highly limited to just 371 bottles, the GlenDronach 20 Years Old Octaves is a truly exclusive and special Highland single malt. Using 5 Pedro Ximénez Sherry Octaves hand selected by renowned Master Distiller Billy Walker, these smaller octave casks allow for a much greater depth of flavour. This dark amber coloured Scotch takes on the sherry characteristics, with a sweet and nutty taste.          Producer: Glendronach  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW05712 Glendronach Peated   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The GlenDronach Peated is, as the name suggests, an exceptionally well peated Highland single malt whisky - the first from this well known distillery. Matured initially in bourbon casks, before a final aging in both Oloroso and Pedro Ximénez sherry casks, this Scotch keeps the distilleries well known sherried flavours but with added peated smokiness for a unique expression.        Producer: Glendronach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£36.89
 KW02024 Glenfarclas 10 Mini The great Glenfarclas 10 in a mini bottle (5cl). Ideal for sampling!    Alcohol: 40% vol    Colour: Vibrant straw-gold.    Nose: Tempting sherry-sweet malty tones  combine with a delicate smokiness,  releasing subtle spices. Warming the glass  reveals honey, vanilla and pear drops.    Flavour: Delicately light, with a mouth-watering  combination of maltiness, smokiness  and sherry sweetness. hints of dried  fruit, vanilla, cinnamon and cloves tempt  the taste buds further.    Finish: long, smooth and spicy, with a delicious,  yet delicate, lingering smokiness.£3.99
 KW02021 Glenfarclas 10 Year Old Alcohol: 40% vol    Colour: Vibrant straw-gold.    Nose: Tempting sherry-sweet malty tones  combine with a delicate smokiness,  releasing subtle spices. Warming the glass  reveals honey, vanilla and pear drops.    Flavour: Delicately light, with a mouth-watering  combination of maltiness, smokiness  and sherry sweetness. hints of dried  fruit, vanilla, cinnamon and cloves tempt  the taste buds further.    Finish: long, smooth and spicy, with a delicious,  yet delicate, lingering smokiness.£29.99
 KW02022 Glenfarclas 105 Alcohol: 60% vol (Cask Strength)    Colour: Deep peaty-gold.    Nose: Complex, oaky, apples and pears, and a  tempting dark toffee sweetness.    Flavour: Dry and assertive, develops quickly to  reveal a rich spiciness, combined with a  hint of oak and sherried fruit.    Finish: Amazingly smooth for the strength;  wonderfully warming with a lingering  smokiness, yet very rounded.      Size: 70cl£44.99
 KW06123 Glenfarclas 105 - Half Bottle   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Recognisable for its deep peaty-gold colour, the Glenfarclas 105 is a complex Highland single malt with a flavour profile redolent of apples, pears and oak. Tempting and tantalising, you’ll be in thrall to its lingering smokiness.        Producer:Glenfarclas  Alc/Vol: 60%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£26.90
 KW06506 Glenfarclas 105 - Magnum 3 Litre 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





With its silken palate and nutty (almond, hazelnut, praline) characteristics, the Glenfarclas 105 is what Highland single malts are all about: the lure of a singular experience. It’s also highly collectible, as these 3-litre bottles were formerly awarded to winning jockeys!









Producer: Glenfarclas
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Varietal: Single Malt£249.99
 KW3526 Glenfarclas 105 / 20 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Another addition to the 105 family, a series of whiskies bottled at a powerful 105 proof. and now we have a whole new malt to enjoy. The 20 year old looks absolutely stunning! We'd be surprised if this malt wasn't as popular as its predecessors    70cl / 60%          Limited to one per customer£369.99
 KW02027 Glenfarclas 105 Mini Alcohol: 60% vol (Cask Strength)    Colour: Deep peaty-gold.    Nose: Complex, oaky, apples and pears, and a  tempting dark toffee sweetness.    Flavour: Dry and assertive, develops quickly to  reveal a rich spiciness, combined with a  hint of oak and sherried fruit.    Finish: Amazingly smooth for the strength;  wonderfully warming with a lingering  smokiness, yet very rounded.£5.99
 KW05096 Glenfarclas 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A nice sherried expression, Glenfarclas 12 Year Old won ‘Best Sherried Whisky’ at the Single Malt World Cup. This light, creamy dram has a medium bodied palate with notes of cherry, walnut cake and toffee apples. Earthy notes also poke through with an essence of smoke and some pine forest floor.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£36.99
 KW05097 Glenfarclas 12 Year Old / Half Bottle   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The half bottle (35cl) of Glenfarclas 12 Year Old is the perfect treat for someone special or just a mini treat for yourself. With notes of pine forest, smoke, crushed up walnuts, dates and sherry on the palate, it’s easy to see why this won ‘Best Sherried Whisky’ in the Single Malt World Cup.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW00597 Glenfarclas 15 Year Old 70cl / 46%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Colour: A rich golden amber.  Nose: Complex, sherried, deliciously peated, light butterscotch aromas, with a hint of dried fruit.  Flavour: Full bodied with a superb balance of sherried sweetness, malty tones and peaty flavours.  Finish: long lasting, gloriously sherried, sweet, gently smoky, and distinguished.  Web exclusive price£44.99
 KW00706 Glenfarclas 15 year old Gift Pack 80cl / 46%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This Glenfarclas Gift set contains 1 x 70cl Glenfarclas 15 Years Old (ABV 46%), 1 x 5cl Glenfarclas 21 Years Old (ABV 43%) and 1 x 5cl Glenfarclas 25 Years Old (ABV 43%)..£69.99
 KW05540 Glenfarclas 17 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Full-bodied yet balanced, sherry-sweet yet evoking a scent of peat smoke, Glenfarclas 17 Year Old is a truly reputable single malt. The 17-year-old whisky has a long-lasting finish, with equal measures sweetness and spice.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£74.99
 KW05469 Glenfarclas 18 Year Old / 1 Litre   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An initial Travel Retail release, the Glenfarclas 18 Year Old is a full bodied Highland single malt whisky. With a soft straw colour, this Scotch whisky has a fabulous fresh sweet nose which flows into a surprisingly powerful taste of creamy fudge with notes of acidic citrus fruits. A very satisfying dram indeed.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£67.99
 KW05813 Glenfarclas 1953   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfarclas 1953 is an exceedingly rare single cask whisky. In fact, it’s the oldest spirit to ever see release by Glenfarclas. This one spent decades maturing in a Spanish sherry cask filled in November of 1953, before being bottled at cask strength. The dram comes enclosed in a plain oak box.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£5460.00
 KW05399 Glenfarclas 1956 / 58 Year Old / Oloroso Sherry Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The second release (of 6) by Glenfarclas in this special ‘Family Series’ collection, the Glenfarclas 1956 Oloroso Sherry Cask is a stunning 58 year old single malt Scotch from this independent distillery. This Highland whisky comes from two Oloroso sherry casks, and a single sherry butt, with a highly limited 660 bottle release. Each bottle comes featuring a silver emblem of George Grant, and comes in a specially designed leather presentation box.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 47.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to 1 per customer£0.00
 KW05226 Glenfarclas 1961 Decanter   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Limited to just 250 bottles, this Glenfarclas 1961 is a very rare malt whisky from the Speyside based distillery. Supplied in an elegant 75cl crystal decanter and wooden display case, this is a great addition to any collection.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05111 Glenfarclas 1965 / Family Cask V / Sherry Butt #4362   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in sherry butts, Glenfarclas Family Cask 1965 is a nicely sherried dram with oodles of flavour. This expression was matured for 45 years from 1965 to 2010 when it was bottled, and the result is a nice sweet whisky with notes of toffee and a hint of heather.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 51.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06412 Glenfarclas 1966 - Family Casks S14 - Sherry Butt #4196 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The Glenfarclas 1966 is among the distiller’s most coveted Family Casks. The gorgeous single malt matured in a single sherry butt and is bottled in a batch of just 502 bottles. Better be fast!







Producer: Glenfarclas

Alc/Vol: 51.6%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£2000.00
 KW04768 Glenfarclas 1966 / 47 Year Old / Fino Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in 1966 then aged for 47 years in fino sherry casks this was released as the first in a series of 6 special bottlings from the family owned distillery. A limited release of only 1,444 bottles of which only 300 are available to the UK market.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 50.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to 1 per customer£1199.99
 KW05312 Glenfarclas 1966 / Family Casks SP15 / Cask #4198   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfarclas 1966 single cask vintage, released as part of the Family Cask SP15 release. Matured in a Sherry butt (#4198) before bottling on the 1st of December 2014 at a strength of 50.6% ABV.           Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 50.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05056 Glenfarclas 1967 / Family Casks SP15 / Cask #6359   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfarclas 1967 single cask vintage, released as part of the Family Cask SP15 release. Matured in a Sherry butt (#8579) before bottling on the 1st of December 2014 at a strength of 52% ABV.         Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 52%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£729.99
 KW04875 Glenfarclas 1968 / Family Casks A14 / Sherry Butt #230   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1968 vintage from Glenfarclas, released as part of the Family Cask Autumn 2014 release. Matured in a single sherry butt (#230) ever since distillation (that makes it 45/46 years?) and bottled on the 10th of July 2014 with a turn-out of 352 bottles.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 55.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£719.99
 KW05055 Glenfarclas 1974 / Family Casks S14 / Cask #8579   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1974 Glenfarclas vintage, part of the Family Cask S14 release. Matured in a refill butt (#8579) before bottling on the 26th of March 2014 at a strength of 57.2% ABV.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 57.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06178 Glenfarclas 1976 - 40 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Distilled in 1976 and bottled 40 years later in 2016, this vintage Glenfarclas comes with a certain amount of pedigree. The sherried Highland single malt represents the 6th generation of the famous Grant family.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW06005 Glenfarclas 1981 - 35 Year Old - Port Cask IV   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of Glenfarclas’ Family Collector series, the 1981 vintage matured in a port cask, not the usual Oloroso sherry casks generally favoured at the distillery. The result is a distinctive whisky with heightened aromas of meaty red fruit.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 47.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£557.00
 KW04883 Glenfarclas 1983 / Family Casks S14 / Cask #31   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1983 vintage from Glenfarclas, released as part of the Family Cask Summer 2014 release. Matured in a refill hogshead (#31) and bottled on the 26th of March 2014 with a turn-out of 249 bottles.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 46.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW04884 Glenfarclas 1984 / Family Casks S14 / Cask #6032   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1984 vintage from Glenfarclas, released as part of the Family Cask Summer 2014 release. Matured in a Hogshead (#6032) and bottled on the 27th of March 2014 with a turn-out of 211 bottles.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 47%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1594.99
 KW06173 Glenfarclas 1986 - Sherry Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Part of the Glenfarclas Family Collector Series, this 1986 single malt showcases a light sherry influence and is released in a batch of just 180 bottles.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 53.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£509.99
 KW04885 Glenfarclas 1986 / Family Casks A14 / Cask #3456   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1986 vintage from Glenfarclas, released as part of the Family Cask Autumn 2014 release. Matured in a refill Sherry butt (#3456) and bottled on the 14th of July 2014 with a turn-out of 542 bottles.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 55.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£294.99
 KW06249 Glenfarclas 2003 - 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bottled in 2013 after a decade in the making, this Speyside whisky is excellent value. It’s done a lot of growing up in ten years, maturing into an excellent Glenfarclas malt.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£89.99
 KW02023 Glenfarclas 21 Years Old Alcohol: 43% vol    Colour: Dark amber-gold.    Nose: Intense, full of aromas - sherried fruit,  tropical fruit, nutmeg and almonds with  slight citrus notes at the end, all held  together with a vanilla sweet smokiness.    Flavour: Full bodied rich and rounded develops  slowly into fruity, smoky and spicy  flavours.    Finish: long-lasting, smooth and smoky with a  chocolate feel at the back of the throat.  Web exclusive Price£84.99
 KW3260 Glenfarclas 25 Year Old 70cl / 43%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Colour: Amber with dark gold highlights.  Nose: Complex, yet refined, delicately peated, with tempting aromas of marmalade, honey, freshly ground coffee, sherry and nuts. Some oaky tannins.  Flavour: Full-bodied and robust, the sherry and the oak fight for your attention yet neither is overpowering. A powerful nutty smokiness.  Finish: Intense, long lasting, dry smoky and malty. A beautiful dark Belgian chocolate taste at the back of the mouth to complete the flavour.£129.99
 KW06059 Glenfarclas 30 Year Old - 2016 Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Every moment of the 30 years this Glenfarclas spent in the cask was time well spent. Bottled in 2016 and presented in a box that resembles the red distillery door, this 30-year-old tastes as full-bodied as you’d expect.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£399.99
 KW02020 Glenfarclas 30 Year Old - Old Bottling Alc/Vol: 43%    Colour: Full rich dark gold.    Nose: Full complex aromas with fruit and full  sherried malty tones.    Flavour: With sherry, cognac, brandy, fruit, nuts,  marzipan (and even icing), this is a  wonderfully indulgent Christmas cake, in  a glass!    Finish: A whisky you never want to end and it  very nearly doesn't. The finish is  exquisite with a real taste of burnt  chocolate at the back of the mouth.  Web Eclusive Price£0.00
 KW06060 Glenfarclas 40 Year Old - 2016 Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      40-year-old whiskies don’t come cheap, but in saying that, Glenfarclas 40 Year Old is excellent value. Four decades is a long time to spend in sherry casks, but the wait was worth it, as a sip of this divine malt will evince.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£669.99
 KW05478 Glenfarclas 40 Year Old / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An extremely popular 5cl miniature, the Glenfarclas 40 Year Old is one of the most sought after Highland single malts. From the renowned Speyside based distillery, this Scotch has been well aged in ex sherry casks, which is evident in it’s highly shared taste of sweet fruits.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 46%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04480 Glenfarclas 60 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling          J & G Grant are delighted to announce the launch of a new 60 Year Old Glenfarclas. (Sixty, WOW!) Only 360 bottles of this incredibly desirable, rare single malt whisky were produced offering a unique opportunity to acquire one of the oldest bottles ever released by this iconic family owned distillery.    George Grant says, “At a time when more and more distilleries are going down the no age statement route for their super premium products, we are delighted to be able to release this magnificent 60 year old Glenfarclas. My grandfather started laying down stocks for the future way back in the 50s, so it is thanks to his incredible foresight that we are able to bottle this today. I’m sure he would have been as impressed by it as I am.”      The whisky was matured in a first fill sherry butt, it has an incredibly dark, rich mahogany colour. It is surprisingly vibrant with lots of dried fruits, demerara sugar and spice coming through on the nose as well as the rich, oaky tannins that one would expect from a whisky of this venerable age. The sherry influence really comes through on the palate, with rich treacle, bitter coffee and espresso notes all making an appearance. The finish is the longest I have ever experienced – 20 minutes later you will still be able to taste the subtle nuances of this incredible dram.’      The long family history and heritage is reflected in the packaging; a bespoke cut crystal decanter mirrors the shape of the classic Glenfarclas bottle while each side of the hexagonal presentation box represents one of the 6 generations of the Grant family to own and manage the distillery since 1865.            Producer: Glenfarclas  Alc/Vol:   Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW02028 Glenfarclas Chairmans Reserve / 175th Anniversary Size: 700ml  Alc/Vol: 46%    A Chairman's Reserve release from Glenfarclas in celebration of their 175th anniversary. The Chairman's Reserve whiskies are always impressive and this one combines four casks from the 1960s with ages totalling 175 years to produce a perfect birthday dram, complete with water jug and Glencairn glass.£699.99
 KW3540 Glenfarclas Mini Giftset / 10 Year Old, 12 Years, 105 Proof 15cl   Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   A mini sampler set from Glenfarclas, offering you a chance to try their 10 year old, 12 year Old and the 105 Proof.£17.99
 KW00612 Glenfarclas Mini Giftset / 15 Year Old, 21 Years, 25 Years 15cl 44%  Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   A mini sampler set from Glenfarclas, offering you a chance to try their 15 year old, 21 year Old and the 25 Year Old.£24.99
 KW05230 Glenfarclas Passion / The Legend of Speyside   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfarclas Passion is part of "The Legend of Speyside" trilogy, which was released for the German market. Passion for family tradition, features a picture of John Grant and his son George enjoying a whisky together.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05228 Glenfarclas Springs / The Legend of Speyside   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfarclas Springs was released by the Speyside based Glenfarclas Distillery as part of "The Legend of Speyside" trilogy, specially for the German market. Featuring Springs which honours the role of water at the distillery.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
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 KW05229 Glenfarclas Team / The Legend of Speyside   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfarclas Team is another one of "The Legend of Speyside" trilogy, released for the German market. Team is a tribute to the workers at the family owned distillery.          Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05227 Glenfarclas £511.19s.0d / Family Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfarclas £511.19s.0d Family Reserve was produced to commemorate the 150th anniversary of the famous John Grant purchasing the Glenfarclas Distillery. The name represents the price John Grant paid for the distillery in 1865. Typically Glenfarclas, this whisky was predominantly aged in first fill sherry butts that gives a sweet, syrupy taste.        Producer: Glenfarclas  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£82.99
 KW06006 Glenfiddich 100 Years Of Craftsmanship   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The title rather gives it away, but the Glenfiddich 100 Years Craftsmanship was released to commemorate – what else? – a century of craftsmanship at the famous distillery. Bottled and sealed on Christmas Day 1986, this collector’s edition is worth its weight in gold.          Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£500.00
 KW00408 Glenfiddich 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Gold medal winner at the International Wine & Spirit Competition 2007.  What first hits you about the fresh and fragrant Glenfiddich 12 Year Old is the touch of pear in the nose, followed by a distinctive, well-balanced flavour of rich fruit, subtle pine and a hint of peatiness. Expect a satisfyingly long, lingering and rounded aftertaste.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW05248 Glenfiddich 12 Year Old 20cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Apart from being the single malt Scotch whisky that has been most awarded, Glenfiddich 12 Year Old has a very clear oak and creamy fresh pear flavours including a long mellow and smooth finish. Its elegant and smooth notes of subtle oak and fresh pear are very distinct.          Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£12.99
 KW04593 Glenfiddich 125th Anniversary Edition   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This limited edition travel retail exclusive Glenfiddich was released to mark the 125th anniversary of the Glenfiddich. A vatting of American ex-Bourbon and Spanish ex-sherry butts. Presented in a beautiful gift tin, accompanied by an official certificate of authenticity with product story and tasting notes, and a solid copper stopper.                Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£139.99
 KW00415 Glenfiddich 12yo, 15yo and 18yo 5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is a set of 3 5cl Glenfiddich miniatures including the 12 Year Old, the 15 Year Old and the 18 Year Old             Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£18.49
 KW05526 Glenfiddich 14 Year Old / Bourbon Barrel Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfiddich 14 Year Old Bourbon Barrel Reserve is a relatively new addition to the distillery’s product suite, entering the marketplace in October, 2015. Matured in bourbon casks over a 14-year period, then finished in charred American oak barrels, this unsherried Scotch is imbued with notes of ripened cherries, vanilla caramels and scorched wood. Inspiring.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£79.99
 KW00417 Glenfiddich 14 Year Old / Rich Oak Glenfiddich Rich Oak is matured using a pioneering process as below:    Matured for a minimum of 14 years in traditional American Oak casks & delicately finished in NEW American & European oak – resulting in a complex harmony of lively fruit flavours & rich new oak.    – American; initial spicy oak notes followed by vibrant vanilla and rich dried fruit flavours.  – European; elegant hints of fruit with a complex nuttiness and a warming, spicy oak finish.    The pioneering finishing appeals to whisky enthusiasts, because it ensures a mouth tingling and spicy complexity of taste - followed by a long lingering finish    Tasting Notes:    Nose: Initially spicy oak notes and rich vibrant vanilla.  Hints of freshly sawn wood, dried fruits, raisins and apricots.  With time, some softer toffee notes appear, caramelised pear and gentle fragrant floral aromas.    Taste: Mouth tingling and spicy on first tasting. Rich vanilla sweetness is followed up with zesty fruit flavours and some wood spice. A very lively taste with a long, lingering finish with warming oak notes.    Key notes: Vanilla, Spice and Zesty fruit      Producer: Glenfiddich       Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt  Supervision: MK£35.99
 KW05616 Glenfiddich 14 Year Old Rich Oak 20cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 20cl bottle of this teenage Speyside single malt, the Glenfiddich 14 Rich Oak upholds its distiller’s five-star reputation. Cidery on the nose, with elements of vanilla, marzipan, pear drops and nutmeg, the whisky is known for its complex harmony of ripe fruit and spices.          Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region:   Varietal: Single Malt£13.99
 KW00409 Glenfiddich 15 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This 15 year old malt is matured to perfection in three types of oak casks: sherry, traditional bourbon and new oak. The whisky is then brought together in the impressive Solera Vat, a large hand crafted wooden vat, which is always kept at least half full. This ensures a consistent finely balanced single malt.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£35.99
 KW00410 Glenfiddich 15yo Distillery Edition   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Commented Glenfiddich’s Malt Master, David Stewart: “Glenfiddich Distillery Edition is a classic expression of Glenfiddich with a higher strength which adds complexity. Characteristically, married the matured single malts for Distillery Edition in Glenfiddich’s unique oak marrying tuns to ensure a consistently, well-balanced and elegant signature malt.         Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 51%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£45.99
 KW00411 Glenfiddich 18 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Silver Medal winner at the International Wine & Spirit Competition 2007.Glenfiddich master craftsmen have created a complex, mellow single malt Scotch whisky from years of patient maturation in casks of the finest Oloroso sherry and American bourbon.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£64.99
 KW03935 Glenfiddich 18 Year Old - Ancient Reserve Black Ceramic Decanter Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery BottlingGlenfiddich's "Ancient Reserve" 18 year old whisky, in a nice black ceramic Spode decanter. Producer: Glenfiddich     Alc/Vol: 43%   Size: 75cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£249.99
 KW06509 Glenfiddich 18 Year Old - Ceramic Decanter 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling















Producer: Glenfiddich

Alc/Vol: 43%

Size: 75cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£299.99
 KW05706 Glenfiddich 18 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich’s 18-year-old is an award-winning malt that’s been matured in oloroso casks and American oak. Paired with two Glenfiddich tumblers, it’s one to crack open with a good friend.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£66.99
 KW05094 Glenfiddich 18 Year Old / Ancient Reserve / Blue Spode Decanter   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Packaged in a stunning ornate blue decanter, Glenfiddich 18 Year Old Ancient Reserve is very rare indeed and extremely hard to get your hands on. Now discontinued, this smooth and well balanced dram is highly sought after with very few bottles left in circulation. Please note, box is slightly torn at one corner.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£274.99
 KW03921 Glenfiddich 18 Year Old / Excellence Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich's 18 year old "Excellence" is an old release presented in a beautiful black and gold bottle.    Producer: Glenfiddich   Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£319.99
 KW3295 Glenfiddich 1975 70cl / 55.7%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This very rare Glenfiddich was laid to rest in 1975 and bottled 34 long years later in 2009 to celebrate the 40th Anniversary of the Glenfiddich Vistor Centre. It is one of just 520 Rare Collection bottlings and is taken from single cask number 20535.£749.99
 KW06247 Glenfiddich 1978 - 38 Year Old - Rare Collection 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



You’d expect a Glenfiddich 38-year-old to be a little bit special and you’d be absolutely right. Less than 160 bottles of this vintage reserve malt were released, having matured in cask #28117 since 1978.







Producer: Glenfiddich

Alc/Vol: 56.3%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£2545.99
 KW05947 Glenfiddich 21 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Updated with attractive new packaging, the Glenfiddich 21 Year Old Gran Reserva is an outstanding and intense expression, imbued with aromas of the distiller’s own Caribbean rum. The many layered whisky is bottled at 40%.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£129.99
 KW05906 Glenfiddich 21 Year Old - Gran Reserva - Old Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    If you don’t know what a Glenfiddich finished in Cuban rum barrels tastes like, it’s time you found out. The 21-year-old, presented in the old-fashioned presentation tube, has an intense and floral nose with hints of fudge, banana and toffee. The finish, meanwhile, is pleasantly long and heartwarming.              Producer:Glenfiddich   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05948 Glenfiddich 21 Year Old / 20cl Quarter Bottle   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Big things come in small packages – or so the saying goes. This particular product does the expression justice. A 20cl bottling of the alluring Glenfiddich 21 Year Old, the whisky spent four months finishing in Gran Reserva barrels hand selected by the distiller’s Malt Master, and has a memorably complex flavour.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW00412 Glenfiddich 21 Year Old / Old Bottling Silver Medal winner at the International Wine & Spirit Competition 2007.    Glenfiddich resurrects the lost tradition of maturing in rum casks with this Glenfiddich 21 Year Old single malt Scotch whisky. Rum distillers from Sancti Spiritus, near the Sierra del Escambray in the heart of Cuba, worked with us to develop this unique Cuban rum finish. We decant casks of Cuban rum at our distillery in Scotland and fill them with 21 Year Old Glenfiddich to absorb the unique character lingering in the wood. Then we wait for our Malt Master to give his blessing for bottling - at the precise moment when the unmistakable Glenfiddich flavour reveals a new and vibrant overtone.    Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£129.99
 KW03905 Glenfiddich 21 Year Old / Wedgewood Decanter Speyside Single Malt Scotch WhiskyDistillery Bottling   A bottle of 21 year old Glenfiddich, one of the best selling Scotch single malts worldwide.NO BOX INCLUDED      Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Country: Scotland Region: Speyside  Varietal: Single Malt£359.99
 KW04556 Glenfiddich 21 Year Old / Wedgewood Decanter / With Box Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A bottle of 21 year old Glenfiddich in beautiful blue Wedgewood decanter, released for Taiwanese market.     PRESENTATION BOX INCLUDED        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%     Size: 70cl     Country: Scotland   Region: Speyside    Varietal: Single Malt£599.99
 KW06007 Glenfiddich 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in both European oak sherry butts and American oak bourbon barrels, the Glenfiddich 25 Years Old arrives in a handsome burgundy presentation box complete with gold-effect plaque. As for the single malt within, it is refreshingly sweet and velvety, with a lingering finish.          Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£309.99
 KW04497 Glenfiddich 26 Year Old / Excellence   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Glenfiddich have released this rare and aged single malt Scotch whisky that has spent 26 long years carefully maturing in American Oak ex-bourbon casks. This expression was created to honour Glenfiddich's line of continuous family ownership since William Grant founded our distillery in 1887.        Tasting Notes:  Colour: Rich Golden  Nose: Soft and delicate with a beautiful floral character. Spring blossom, violets, sweet peas and a subtle green leafiness.  Taste: Vibrant with a compelling balance of dry tannin and soft brown sugar vanilla sweetness. A deep oak flavour gradually builds, with hints of spice and liquorice shining through.  Finish: Deep and complex.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£349.99
 KW00413 Glenfiddich 30 Year Old A rare and elegant example of Glenfiddich’s pioneering approach to producing the world’s most exceptional aged single malt Scotch whiskies.    Each individual cask is carefully nurtured by our Malt Master for three decades before being personally nosed and tasted, to ensure it lives up to his exacting standards and is of outstanding quality.    It is then vatted with other casks of equal calibre in small individually numbered batches.    This process is intensely time-consuming, but is essential to ensure the unique character and richness of taste that sets our Glenfiddich 30 Year Old apart.    The rarity of this single malt is unquestionable - there are only ever a handful of vattings of 30 Year Old a year.    Each bottle is individually numbered.    Both bottle and box are decorated with a badge reminiscent of the brass fittings found at the distillery.    The oak box is decorated with brass corners inspired by detailing found on the spirit safe at the distillery; the filigree pattern is inspired by historic packaging and the box is lined with rich red material to protect and showcase the bottle.    Each box contains a plinth for in-home display and a book with the story of Glenfiddich and the 30 year old.    Tasting notes:    Colour: Rich Bronze    Nose: Finely balanced, with substantial oakiness matched by fruit and  Luscious sherry notes.    Taste: Complex and seductively woody, emphasised by a floral sweetness.    Finish: Exceedingly long, honeyed and warm.    Key notes – Oloroso sherry, Fig and dark Chocolate    Producer: Glenfiddich    Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No£599.99
 KW05243 Glenfiddich 30 Year Old / 2010 Release / Wooden Box   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Presented in a metal cornered wooden box, this Glenfiddich 30 Year Old comes from one of the most well known distilleries in the Speyside area of Highland Scotland, the Glenfiddich Distillery. Aged in individually selected casks, this single malt Scotch whisky has a balanced flavour with hints of sherry.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£749.99
 KW04376 Glenfiddich 30 Year Old / Bot.2009 / 40th Anniversary   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Glenfiddich 30 Year Old whisky was released to celebrate the 40th anniversary of the opening of the distillery's visitor centre in 1969. Seductively woody, with substantial oakiness and lush notes of sherry, Glenfiddich 30yo is an evening whisky, with sweet floral top notes and a long honeyed finish. This is the last edition of Glenfiddich 30yo before its 2010 relaunch.              Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3818 Glenfiddich 30 Year Old / Bottled 2009 / Old Packaging A rare and elegant example of Glenfiddich’s pioneering approach to producing the world’s most exceptional aged single malt Scotch whiskies.    Each individual cask is carefully nurtured by our Malt Master for three decades before being personally nosed and tasted, to ensure it lives up to his exacting standards and is of outstanding quality.    It is then vatted with other casks of equal calibre in small individually numbered batches.    This process is intensely time-consuming, but is essential to ensure the unique character and richness of taste that sets our Glenfiddich 30 Year Old apart.    The rarity of this single malt is unquestionable - there are only ever a handful of vattings of 30 Year Old a year.    Each bottle is individually numbered.    Tasting notes:    Colour: Rich Bronze    Nose: Finely balanced, with substantial oakiness matched by fruit and  Luscious sherry notes.    Taste: Complex and seductively woody, emphasised by a floral sweetness.    Finish: Exceedingly long, honeyed and warm.    Key notes – Oloroso sherry, Fig and dark Chocolate    Producer: Glenfiddich   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£649.99
 KW04359 Glenfiddich 40 Year Old / 10th Release / Bot. 2013   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This the Tenth release of the Glenfiddich 40. Only 600 bottles are released yearly and is eagerly anticipated by the experts. The whisky was created using the remnant vatting system Matured in oak casks for at least 40 years. Bottles are individually numbered, signed, sealed with wax security tag & inlaid with a copper badge.      The outer packaging consists of a calf leather case, complete with lock and key & matching leather-bound book detailing the whisky’s history and includes a space for personal tasting notes.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 45.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£2649.99
 KW00416 Glenfiddich 40 Year Old / 7th Release / Bot. 2010 The Seventh release of 40yo created using the remnant vatting system  Matured in oak casks for at least 40 years.    Bottles are individually numbered, signed, sealed with wax security tag & inlaid with a copper badge.    The outer packaging consists of a calf leather case, complete with lock and key & matching leather-bound book detailing the whisky’s history  Includes space for personal tasting notes.    Tasting Notes:    Colour: Dark Mahogany    Nose: Beautifully rich with layer upon layer of dried fruits, dark chocolate, roasted coffee and ripe black cherries and occasional notes of gentle wood smoke, polished leather and cloves.    Taste: Silky smooth and luxurious with initial flavours of intense dried fruits, Christmas cake, dates, raisins and stewed apples which are later taken over by slightly dryish oak and some bitter chocolate notes with a mere hint of peat.    Finish: Incredibly long lasting and complex.    Producer: Glenfiddich   Bottles in case: 1   Alc/Vol: 45.8%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt     Bottle 73 Out of 600£2499.99
 KW03951 Glenfiddich 40 Year Old Miniature Bottle by Hart Brothers     Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%   Size: 50ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW05661 Glenfiddich 50 Year Old / Second Release   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This award-winning limited edition single malt Scotch is released in a batch of just 50 bottles per year. Specially drawn from a pair of exceptional casks, each matured for a half-century, the whisky is housed in a decorative bottle and sealed with a waxed engraved medallion.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 46.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19999.99
 KW04161 Glenfiddich Age of Discovery / 19 Year Old / Bourbon Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky - Bourbon Cask  Distillery Bottling    The Glenfiddich Age of Discovery range is released just to the travel retail market until 2012 when the 19 year Old Madeira Cask was released to to the UK retail market to great excitement and applause. However this meant that Glenfiddich needed a new Age of Discovery bottling to replace the excellent Madeira cask, so this is where this whisky comes in. The Bourbon cask a fantastic follow-up that delivers as strongly as its older brother.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt - Bourbon£99.99
 KW04186 Glenfiddich Age of Discovery / 19 Year Old / Red Wine Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This 19 year old Speyside malt is the third part of Glenfiddich's “Age of Discovery” series, introduced in 2011. This whisky has been matured in oak casks previously used to age fine red wine. Smooth, complex wines of South America, Malbec, Merlot and Cabernet Sauvignon.    Previous Age of Discovery bottles have included  Madeira and Bourbon  cask-finished styles. Glenfiddich Age of Discovery Red Wine Cask is the first Glenfiddich to be finished in these type of barrels.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW02197 Glenfiddich Age of Discovery 19 Year Old Madeira     Nose: An earthy aroma, figs & orange marmalade, bright notes of fresh gooseberries & ripening grapes.  Taste: Cinnamon & crushed black pepper with caramelised fruits, crystallised ginger, raisins and hints of dry oak.  Finish: Pleasingly dry with warmth that fades into a lingering sweet marmalade finish.    Madeira is a fortified wine made from local grape varieties. Which undergoes a unique heating process known as Estafugem.    It is then filled into oak casks & matured in traditional Canteiro warehouses designed to capture the suns heat, warming the casks producing a remarkably rich, intensely complex wine.    This heating gives the wine extraordinary ‘keeping’ qualities and it is unaffected by arduous sea voyages.    This rich & delicious nineteen year old Glenfiddich has patiently matured in traditional American Oak & Spanish Oak casks.    It’s then transferred to oak casks previously used to age fine Madeira Wine for its final maturation. It has aromas of ripe figs, caramelised fruit & spicy notes of cinnamon & black pepper.    Premium box design represents the travels of the Portuguese travellers so each panel tells a story£119.99
 KW04436 Glenfiddich Age of Discovery Collection / 3x20cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Uncover the Age of Discovery with this beautifully packaged collection containing a 20cl bottle of each of the three releases in this very popular series. The Bourbon Cask Reserve , Madeira Cask Finish and Red Wine Cask Finish. Each aged for 19 years to bring you the finest quality single malt whisky.      Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£149.99
 KW04470 Glenfiddich Centenary / Rolls Royce Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich Centenary was specially bottled on Christmas Day 1986 to celebrate 100 years of Glenfiddich. This particular presentation was designed for Rolls Royce Motor Group at Turnberry in 1989 which is 'strictly' limited to 180 bottles, this bottle being number 44.     12,000 bottles of the standard Glenfiddich Centenary existed making this bottle substantially rarer and more desirable.          Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£799.99
 KW00414 Glenfiddich Collection / 3x20cl   Producer: Glenfiddich    Alc/Vol: 40%     Size: 60cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£39.99
 KW05433 Glenfiddich Distillers Collection / 3x10cl / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A fantastic gift for any whisky lover, this Glenfiddich Mix Pack gift set includes 10cl bottles of their 12, 14 and 15 year old whiskies, and two tasting glasses. A great introduction to this distillers famous and award winning spirit, the 12 year old has fresh pear taste, the 14 year old has hints of smooth nuttiness and the sublime 15 year old a deep spiced honey flavour.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW06131 Glenfiddich Eau de Robidou   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This whisky comes in a perfume bottle, but don’t take that as an invitation to slap it on. There’s no disputing its heavenly aroma, but it’s better suited to drinking – assuming you can bring yourself to open this gem, commissioned as part of Glenfiddich’s artists in residence project.        Producer: Glenfiddich  Size: 9.5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW05969 Glenfiddich Experimental Series IPA Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of the famous distillery’s Experimental Series, this intriguing ‘IPA’ is a cask-finished single malt of no age statement, matured in vessels previously used by the Speyside Craft Brewery to produce a bespoke IPA.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: MK£44.99
 KW05970 Glenfiddich Experimental Series Project XX   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Following hot on the heels of the IPA (Experimental Series 01) is this wonderful whisky hand-selected by 20 passionate experts. Matured in all sorts of casks – from port pipes to virgin bourbon barrels – the Project XX is a genuine trailblazer.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 47%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW04200 Glenfiddich Explorers Collection 12, 15 & 18 3x20cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A special sampler set from Glenfiddich, the Explorer's Collection in a unique gift packaging. The Glenfiddich range features the 12 year old, 15 year old and 18 year old. The set comes along with a limited edition Glenfiddich tasting glass.               Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW04467 Glenfiddich Family Collection / Miniatures Gift Pack / 3x5cl   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenfiddich Family Collection Miniatures Gift Pack has been released as part of Glenfiddich's range of Father’s Day gift packs. The gift pack consists of three 5cl variants (12yo, 14yo and 15yo) with tasting notes and information about Glenfiddich's history on the pack.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.69
 KW04938 Glenfiddich Malt Master's Edition / Sherry Cask Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenfiddich Malt Master’s Edition whisky is a delightful choice of single malt whisky double-matured, first in oak casks before being finished in sherry casks. Made with incomparable skill, this single malt has a beautiful spicy flavour with fruit cake and almond hints and a deep vanilla blend.         Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£53.99
 KW04250 Glenfiddich Mary Queen of Scots Ceramic   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A hard to find special ceramic decanter from Glenfiddich in the original packaging. It is part of Scotland's Royal Heritage collection (a series to recognise famous Scots). This edition carries a picture of Mary, Queen of Scots.            Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£149.99
 KW05545 Glenfiddich Rare Collection / 1979 / 36 Year Old / Cask 11138   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Established in 1876 by William Grant, Glenfiddich is one of the most recognisable whisky brands in the world. Today, the company is known to release rare cask bottles aimed at whisky collectors, and one of those is the Glenfiddich Rare Cask 1979. This 36-year-old single malt was released in a batch of just 186 bottles and is presented in an elegant leather case.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 51.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1899.99
 KW05544 Glenfiddich Rare Collection / 1992 / 22 Year Old / Cask 8387   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aged for 22 years in a single cask, the Glenfiddich Rare Collection 1992 is a simply splendid Scotch whisky. Distilled back when the distillery was lit by coal fire rather than gas, the phenomenal, hand-selected Speyside single malt was bottled in a batch of only 200 upon leaving a refill bourbon cask.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 56.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1149.99
 KW05542 Glenfiddich Reserve Cask / 1 Litre   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of a triumvirate of travel retail ‘cask collection’ releases, the Glenfiddich Reserve Cask has been matured in Spanish sherry casks, before  being married in the distillery’s unique Solera vat to impart a rich, deep and spicy expression.           Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£51.99
 KW05543 Glenfiddich Select Cask / 1 Litre   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of the label’s popular ‘cask collection’, the Glenfiddich Select Cask - 1 Litre is a memorably elegant single malt whisky. Specially matured in hand-selected bourbon, European oak and red wine casks, the usquebaugh has been additionally married in a Soltera vat to impart a complex yet smooth flavour.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW00418 Glenfiddich Snow Phoenix Producer: Glenfiddich   Alc/Vol: 47.6%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt       Tasting Notes:    Colour: Gold with bright copper highlights.  Nose: Creamy vanilla aromas mingle with vibrant notes of apple and pear - the whole complemented by the scent of fresh blossom.  Taste: This is Glenfiddich in the wild – apples roasted in the embers of a campfire, sweetened with heather honey and accompanied by a piece of chocolate, rich and complex with a whiff of burned   sugar, coffee and woodsmoke.  Finish: An exceptionally long finish - austere sherry notes mellow into a satisfying sweetness.    On the evening of 7th Jan after weeks of heavy snow, in a remote part of the distillery estate, a number of warehouse roofs collapsed under the weight  With the maturing casks exposed to the night sky & in wintery conditions & temperatures of -19&#730;C, distillery staff working round the clock to clear the snow.  Standing amongst the wreckage Brian Kinsman thought they would create a fantastic non-aged single malt.   Using whiskies from the damaged warehouses would be an appropriate way of celebrate the spirit of the distillery team at that moment in Glenfiddich’s history.  Shifting snow also gave the distillery team admiration for those who work in extreme conditions & has dedicated Snow Phoenix to the Cairngorm Mountain Rescue Team.   A limited edition this single malt whisky is made up of many different ages of whisky, from 13yo to over 30yo  By marrying together natural strength & non-chill filtered casks of different age & finishes, including American oak & Oloroso sherry  One of the most exciting & unexpected releases in Glenfiddich’s history born from those events in January 2010 & created from "The Great Warehouse Collapse".£449.99
 KW05412 Glenfiddich The Original   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Inspired by their classic 1963 straight malt recipe, the Glenfiddich The Original is a recreation of the ‘first ever single malt beyond Scotland’. A must have bottling for any collector, this single malt comes boxed in a vintage themed tin and with a presentation book which includes copies of original 1960’s whisky advertisements. Fabulously fruity, with touches of sweet vanilla, it really is a dram to enjoy.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£83.99
 KW04071 Glenfiddich Vintage 29 Year Old Spirit Of A Nation 29 Year Old Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Spirit of a Nation cask conducted a UK tour hosting four events in key “garrison towns” supporting the Walking With The Wounded UK South Pole Challenge team.    This 29 Year Old UK Exclusive, one-of-a-kind single malt was selected by the Glenfiddich Malt Master from a refill sherry cask that was laid down on February 14th, 1984.    The liquid, chosen for its lovely deep copper colour, its rich nose and sweet taste will be finish in an ex-bourbon American Oak barrel. It shouldn’t change the whisky in a dramatic way, however it will add some soft, sweet notes to create a complex, rewarding and completely unique malt.      Tasting note:      Nose: Rich and oaky with dried fruits and spice.    Palate: Vanilla ice-cream dusted with sweet, spicy cinnamon. Deeper notes of beeswax and luxurious polished leather.  Finish: The vanilla continues on the finish, which goes on and on brilliantly.  Overall: 'Spirit of a Nation' is a superb release from Glenfiddich, one that honours the brave servicemen and women very well.        Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 48.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Just 200 bottles of Glenfiddich 'Spirit of a Nation' have been released, exclusively to the UK.£1499.99
 KW05541 Glenfiddich Vintage Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Attractively packaged in a solid gold box, the Glenfiddich Vintage Cask is a magnificent single malt Scotch whisky. A smoky dram infused with fruity, chocolate notes, the vintage was matured in both European oak and bourbon casks.         Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW04828 Glenglassaugh 1963 / 51 Year Old / Cask 3301   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very special single cask bottling from the Glenglassaugh Distillery. Distilled on the 15th of February 1963 this has then matured for 51 years (that's right FIFTY ONE) in a single bourbon barrel (cask #3301) before bottling in May 2014 with a limited outturn of 191 bottles. Each of these 191 bottles are beautifully presented in a wooden box, hand-numbered and comes along with a certificate of authenticity signed by Billy Walker.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 41.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt            Limited to one per customer£4999.99
 KW04348 Glenglassaugh 1968 / 45 Year Old / Cask 1601 / Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky has been aged for a long 45 years, including a final finishing period in a sherry hogshead then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 349 bottles.        Tasting Notes:  Appearance: Rich autumn gold.   Nose: Long and luxurious. Heady red candy apples balance with a delicate spiced orange; all softening to a distant pineapple juice.   Palate: Crisp oak spices soften to reveal elegant waves of fresh green apple and wisps of ripe banana. Delicate of hints of passion fruit, cedar wood and lime zest bring a fantastic depth to the long finish.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 44.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW04347 Glenglassaugh 1972 / 41 Year Old / Cask 2114 / Refill Sherry But   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky has been aged the entire 41 years in a refill sherry butt then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 582 bottles.        Tasting Notes:  Appearance: Full amber glow.  Nose: Revealing depths of prunes and rum raisins over milk chocolate releases harmonious crisp oak spices and zest of lime.  Palate: Fantastic spiced honey and stem ginger rolls to prune syrup and hints of cocoa. Gentle cantaloupe melon with a dusting of ground almond and warm white pepper liven the crisp finish.          Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 50.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt    Limited to one per customer£0.00
 KW05457 Glenglassaugh 1972 / Cask #2125 / Massandra Madeira Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        A 1972 vintage Glenglassaugh, released as part of the distillery's second batch of Single Cask releases. Bottled in September 2015 at a strength of 47.3% ABV.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 47.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£764.99
 KW04346 Glenglassaugh 1973 / 40 Year Old / Cask 6801 / Manzanilla Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky has been aged 40 years, including a final finishing period in a manzanilla sherry puncheon then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 497 bottles.        Tasting Notes:  Appearance: Deep crimson edged with gold.  Nose: Magnificent full bodied, yet elegant sherry character. Plum juice and dates carry bursts of orange sherbet and touches of gentle anise.   Palate: The freshness of candied peal balances the rich dark chocolate and sherried dark fruit character. A subtle grapefruit and warm oak spice lightens and adds a citrus twist to the finish.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 52.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£524.99
 KW04418 Glenglassaugh 1973 / 41 Year Old / Sherry Finish / Massandra   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenglassaugh Massandra 41yo has been finished in wine casks sourced from the famous Massandra Winery in Crimea (these were Ukrainian casks but I suppose they are Russian now…). The connection between Glenglassaugh and Massandra goes back to the previous owners, and the new owners have decided to carry on this tradition and relationship. Bottled in 2014 with an out-turn of 388 bottles.        Tasting Notes:  Colour: Warm harvest gold.    Nose: Dried pineapple, banana and golden sultanas warmed by hints of stem ginger and white pepper spice. Candied peel notes soften to a unique sweet oak character.    Palate: A fresh crisp lime zest flows over green apple and pear. Hints of tantalising ripe tropical fruits emerge in the mid palate and combine with delicate cigar box spices and a gentle oiliness, bringing great depth to the long exclusive vintage.   Finish: A fantastically vibrant expression for a malt of this vintage, giving a diverse combination of classic fruit and spiced flavours.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 44.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW05458 Glenglassaugh 1973 / Cask #1865 / Massandra Aleatico Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        A 1973 vintage Glenglassaugh, released as part of the distillery's second batch of Single Cask releases. Bottled in September 2015 at a strength of 40.5% ABV.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 40.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£764.99
 KW05459 Glenglassaugh 1973 / Cask #761 / Rum Finish / Batch 2   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Distilled on the 9th of November 1973 this has then matured for well over 41 years in a Rum Barrel before bottling in September 2015 as part of Batch 2 of Glenglassaugh Single Cask Releases.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 41.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£654.99
 KW05460 Glenglassaugh 1974 / Cask #1282 / Rum Finish / Batch 2   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Distilled on the 30th of January 1974 this has then matured for well over 41 years in a Rum Barrel before bottling in September 2015 as part of Batch 2 of Glenglassaugh Single Cask Releases.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 40.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£654.99
 KW04344 Glenglassaugh 1975 / 38 Year Old / Cask 7301 / Oloroso Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky has been aged for 38 years in cask, including a final finishing period in an oloroso sherry hogshead then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 215 bottles.        Tasting Notes:  Appearance: Golden oak.  Nose: A deeply captivating aroma combining fruit salad syrup, warm toasted oak and a gentle warmth of white pepper.  Palate: Vivid tropical fruits burst on the palate and combine with sweet barley and gentle hazelnut. Gentle touches of caramelised orange run through the refined classic character.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 40.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£434.99
 KW04345 Glenglassaugh 1975 / 38 Year Old / Cask 7801 / Moscatel Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky has been aged 38 years in cask, including a final finishing period in a muscatel hogshead bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 247 bottles.        Tasting Notes:  Appearance: Summer harvest gold.  Nose: An initial suggestion of boiled sweets with a spearmint warmth gently flows to soft mango, caramelised green pears and cracked black pepper.   Palate: Delicate fruit salad balanced with a warm black pepper spice softens to waves of gentle orchard fruits, rich oak and a beautiful fresh barley finish.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 42.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£434.99
 KW05461 Glenglassaugh 1975 / Cask #2180 / Massandra Madeira Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Distilled on the 18th of June 1975 this has then matured for 40 years in Massandra Madeira Puncheon before bottling in September 2015 as part of Batch 2 of Glenglassaugh Single Cask Releases.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 43.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£599.99
 KW05462 Glenglassaugh 1975 / Cask #3171 / Pedro Ximenez Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Distilled on the 18th of June 1975 this has then matured for 40 years in Pedro Ximenez Sherry Hogshead before bottling in September 2015 as part of Batch 2 of Glenglassaugh Single Cask Releases.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 40.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£599.99
 KW05463 Glenglassaugh 1976 / Cask #3170 / Pedro Ximenez Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Distilled on the 25th of February 1976 this has then matured for 39 years in Pedro Ximenez Sherry Hogshead before bottling in September 2015 as part of Batch 2 of Glenglassaugh Single Cask Releases.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 40.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£529.99
 KW3791 Glenglassaugh 1978 / 33 Year Old 70cl / 47.1%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A complex and sophisticated dram. Remaining vibrant and fruity despite its years, with hints of dates, raisins, chocolate and flowers. Natural cask strength, non-chill filtered, no colour added and bottled on site at Glenglassaugh distillery.    Bottles individually numbered from discrete single cask bottlings, packaged in satin lined wooden box c/w certificate of ownership.£0.00
 KW04342 Glenglassaugh 1978 / 35 Year Old / Cask 1803 / Sherry Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky was aged for 35 years in wood, including an unspecified finishing period in a sherry hogshead then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 351 bottles.        Tasting Notes:  Appearance:  Rich antique gold.  Nose: Golden sultanas and touches of soft ripped mint evolve to hints of dried apricot, ripe peach and mandarin.  Palate: Caramelised apple and pear drizzled with a spiced golden syrup softens to gentle, warm toasted oak, zest of lime and barley sugar candies.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 41.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£364.99
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 KW04343 Glenglassaugh 1978 / 35 Year Old / Cask 1810 / Port Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky  was aged for 35 years in wood, including a final finishing period in a port hogshead then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 279 bottles.        Tasting Notes:  Appearance:  Hints of rose in a rich golden body.  Nose: Creamy raspberry jam and warm white pepper spice fill an intriguing delicate coastal note.  Palate: Red fruit compote spiced with gentle black pepper corns and clove mellows to sour cherries and distant ground almonds in the finish.          Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 42.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£364.99
 KW04419 Glenglassaugh 1978 / 35 Year Old / Madeira Finish / Massandra   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenglassaugh Massandra 35yo has been finished in wine casks sourced from the famous Massandra Winery in Crimea (these were Ukrainian casks but I suppose they are Russian now…). The connection between Glenglassaugh and Massandra goes back to the previous owners, and the new owners have decided to carry on this tradition and relationship. Bottled in 2014 with an out-turn of 1320 bottles of which only 160 are for the UK market.        Tasting Notes:  Colour: Antique dark oak.   Nose: Rounded, creamy notes of cantaloupe melon open to beautiful depths of gentle sweet oak. Waves of a subtle sea air, coastal note balances the rich ripe fruit character.      Palate: A fantastic contrast of luscious ripe melon and sharp sour plums softens to boiled sweets and dried apricots with the smallest hint of ripped mint in the background. A gentle dry oak note sweetens to a dusting of icing sugar on the palate giving yet another dimension to the ever changing finish.   Finish: Layer upon layer of subtle fruit characters come together with delicate aged oak to give a delicious range of flavours in the unique Glenglassaugh style.         Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 41.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£369.99
 KW05464 Glenglassaugh 1978 / Cask #1118/8 / Port Finish / Batch 2   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Distilled on the 6th of October 1978 this has then matured for well over 36 years in Port Hogshead before bottling in September 2015 as part of Batch 2 of Glenglassaugh Single Cask Releases.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 43.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£439.99
 KW04341 Glenglassaugh 1986 / 28 Year Old / Cask 2101   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1st batch of Glenglassaugh single casks consists of 8 vintages, from 1968 (45 years old) up to 1986 (28 years old). This whisky has been aged in a hogshead for 28 years then bottled in February 2014 at a limited turn-out of only 323 bottles.        Tasting Notes:  Appearance: Rich amber.   Nose: Gentle heather honey holds warm cigar box spices. Crisp, freshly ground barley surrounds soaked raisins and sultanas.   Palate: A toasted white oak spice runs through Demerara caramelised orchard fruits which mellow to dried apricot and hints of vanilla in the long subtle finish.            Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 43.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3799 Glenglassaugh 26 Year Old 70cl / 46%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Rich sherry notes combine with a medley of boiled fruits to give a highly complex single malt. Not chill-filtered, no colour added£149.99
 KW04766 Glenglassaugh 30 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The first whisky to be released by the distillery after the new owners took over in March 2013. A rich and complex whisky which has been matured for over 30 years.        Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£209.99
 KW04256 Glenglassaugh 40 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Glenglassaugh 40 year old is a new 2013 release which marks a change for Glenglassaugh, being the first cask to be released as an ongoing release unlike the previous which have all been single casks. Presented in the same 'teardrop' shaped decanter as the 30yo, this has seen a lot of sherry-wood influence, so can be expected to be rich and flavoursome.          Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 42.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW3792 Glenglassaugh Evolution 70cl / 50%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The follow up to Revival, Glenglassaugh's Evolution is a limited release showcasing their spirit's interaction with ex-Tennessee whiskey casks, having matured in barrels that used to contain George Dickel.£55.99
 KW06418 Glenglassaugh Gift Pack - Evolution, Revival & Torfa - 3x5cl Min 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



There’s diversity and dynamism inside these three bottles of Glenglassaugh. One taken from a Tennessee whisky cask, one from a sherry cask and the other peated, they provide a fine introduction to the pleasures of Highland malt whisky.







Producer: Glenglassaugh

Alc/Vol: 48.7%

Size: 15cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£21.99
 KW3797 Glenglassaugh Rare Cask Series / 26, 37 and 43 Year Old 60cl / 49.8%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenglassaugh Rare Cask Series is a beautiful collection set from Glenglassaugh, presenting their 26, 37 and 43 year old whiskies in a slick looking presentation case.£0.00
 KW3793 Glenglassaugh Revival 70cl / 46%  Speyside Single Malt Scotch Whisky.  Distillery Bottling.  The Glenglassaugh Distillery was mothballed from 1986 until 2008 and this the first whisky to be made from spirit distilled at the distillery since it reopened. It was matured in a mixture of first and refill bourbon casks before a final 6 months finishing in first fill oloroso sherry butts.£36.49
 KW04840 Glenglassaugh Torfa   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 2014 release from Glenglassaugh is the first peated whisky from the Distillery. The Torfa has been fully matured in ex-bourbon barrels and peated to 20ppm.      Producer: Glenglassaugh  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£39.99
 KW02201 Glengoyne 10 Year Old     Unlike most other single malts Glengoyne has been preserving the essence of its flavour for decades by using air-dried barley rather than barley dried using harsh peat smoke. The result is a more subtle, complex whisky in which all of the delicate flavours are freely allowed to express themselves.    Tasting Notes:    Appearance: Golden yellow. Clear and bright.    �Nose: Sweet, with toffee and popcorn aromas. Slightly nutty, with fresh green apples coming through�.    Mouth feel: Warming    �Initial Taste: Clean. Green apples and grass with a hint of sweet liquorice.    �After Water: Sweeter. Linseed oil and almonds.�    Finish: Sweet and malty.�    Comments: Great introduction to the Glengoyne range.£31.99
 KW02202 Glengoyne 12 Year Old For the very first time we have used 1st fill bourbon wood in one of our core range, there is also less sherry wood as a result giving a completely different taste and nose. The majority of the wood is USA/European refill casks, the whisky is also chill filtered. In summary, it's nothing like the cask strength, the only thing that is the same is the age statement.�    Tasting Notes:    �Appearance: Natural rich gold.    �Nose: Coconut oil, lemon zest, honey and dried malt.�    Mouth feel: Warming.�    Initial Taste: Toffee apples and cinnamon spice.     �After Water: Ginger, fresh orange and shortbread.�    Finish: Mellowed by hints of sherry and soft oak. Well balanced.£37.49
 KW3377 Glengoyne 15 Year Old 70cl / 43%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Complex, sweet and rounded – with a spicy oak finish. This is the taste of distilling slower than anyone in Scotland, and of barley we dry by air, never peat. The flavours develop in hand-selected sherry casks – balancing deep character with light vanilla notes.£46.95
 KW02203 Glengoyne 17 Year Old Discover the real taste of single malt. Distilled from air-dried barley without peat smoke, and using the soft, pure local water, this unique whisky is bottled unchill-filtered at cask strength to preserve its natural flavour.�    Tasting Notes:    �Appearance: Amber, syrupy. Sauternes.�    Nose: Oak, sherry, digestive biscuits, sweet oatcakes, banana, apricot, peaches, marzipan and peardrops. Does not prick the nose, despite high strength.     �Mouth feel: Viscous, rich and filling.    Initial Taste: Smooth, sweet start, with some sherry and chocolate.    After Water: Becomes slightly waxy, with pepper at the tail.    �Finish: Very long, stays with you until morning!�    Comments: First released September 2004, this is a welcome addition to the family. This is 100 Proof, but you'd never know it. It slips down a treat and is probably at its best without water.£149.99
 KW05874 Glengoyne 17 Year Old - Dumpy Bottle   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Glengoyne 17 Years Old occupies a charming dumpy bottle, like a reliquary plucked from a decaying old gantry. Bottled at 43%, the Highland single malt has a higher sherry content than junior expressions.              Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£139.99
 KW06414 Glengoyne 17 Year Old - Old Bottling 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This award-winning Glengoyne whisky is smooth, medium-bodied and unpeated, bottled at a drinking strength of 43%. Glengoyne is synonymous with quality, and the 17-year-old expression firmly upholds the five-star reputation.







Producer: Glengoyne

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£149.99
 KW05700 Glengoyne 17 Year Old / 5cl Miniature   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      They say big things come in small packages. That well-worn phrase is certainly true of the Glengoyne 17 Year Old Miniature. This precious Highland single malt Scotch whisky has been matured – as you might have guessed – for 17 years. It might only be 5cl, but this unpeated malt provides a marvellous match for a good medium cigar.          Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£9.99
 KW3378 Glengoyne 18 Years Old 70cl / 43%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Spicy vanilla fruit, ripe apples and a rich, luxurious mouthfeel. This is the result of 18 long years and a generous proportion of first-fill sherry casks. And of the patience we take over the slowest distillation in Scotland..£73.99
 KW04666 Glengoyne 1968 Vintage / 25 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 25 year old vintage Glengoyne distilled on the 8th of April 1968 and aged for 25 years before bottling at cask strength of 50.3%, this is 1 out of 4500 bottles.              Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 50.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£399.99
 KW05150 Glengoyne 1972 Spring Limited Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1972 vintage Glengoyne, in a nice wooden box. Bottled at 55% ABV this limited release will not disappoint.          Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 55%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW02204 Glengoyne 21 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£109.99
 KW04056 Glengoyne 21 Year Old - Quarter Bottle 20cl   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Another four years in the cask sees Glengoyne 21 Years Old achieve the optimum balance of flavours and the maximum benefits from the wood.� Rich, spicy and full of flavour the famous Glengoyne 21 Year Old now comes in a handy 20cl bottle.            Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£36.95
 KW04598 Glengoyne 21 Year Old / Old Bottling   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is an old bottling of the Glengoyne 21, with the blue box rather than the striking black one that is being used now.        Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04382 Glengoyne 25 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glengoyne 25 year old is presented in a new heavy bespoke bottle and outer box. The bottle features a fine metal stopper, crafted cartouche and delicately branded neck tag and is attractively displayed in an oak box interior which includes an engraved plinth. The elegant exterior has a refined feather pattern subtly varnished on the pack.            Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£234.99
 KW04529 Glengoyne 35 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This beautiful Glengoyne 35 Year Old in decanter was released as a limited edition with a release of only 500. Distilled in the 1970’s, it is full of tropical fruit intensity and a liquorice and dark chocolate finish. Presented in a solid oak box, the gift box comes complete with an individually numbered leather book, which tells the story of the brand.           Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£2599.99
 KW2987 Glengoyne Cask Strength / Batch 1 Discover the real taste of single malt. Distilled from air-dried barley without peat smoke, and using the soft, pure local water, this unique whisky is bottled unchill-filtered at cask strength to preserve its natural flavour.    Tasting Notes�Appearance: Amber, syrupy. Sauternes.�Nose: Oak, sherry, digestive biscuits, sweet oatcakes, banana, apricot, peaches, marzipan and pear drops. Does not prick the nose, despite high strength.�Mouth feel: Viscous, rich and filling�Initial Taste: Smooth, sweet start, with some sherry and chocolate. �After Water: Becomes slightly waxy, with pepper at the tail.�Finish: Very long, stays with you until morning!�Comments: First released September 2004, this is a welcome addition to the family. This is 100 Proof, but you'd never know it. It slips down a treat and is probably at its best without water.£79.99
 KW04562 Glengoyne Cask Strength / Batch 2   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the second batch of the fantastic Glengoyne Cask Strength series. Distilled from air-dried barley without peat smoke, and using the soft, pure local water, this unique whisky is bottled unchill-filtered at cask strength to preserve its natural flavour.          Tasting Notes:  Colour: Amber gold.  Nose: Warm baked custard, peppered strawberries, digestive biscuits, soft oak and a short sherbet tingle.  Palate: Thick rosehip syrup, Demerara sugar developing into a spicy, gooseberry dryness. Wonderful balance, nothing dominates.  Finish: Very long.          Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 58.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£79.99
 KW05071 Glengoyne Cask Strength / Batch 3   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Packed with sherried flavour, Glengoyne Cask Strength (Batch 3) comes in with an impressive 58.2% ABV strength and really does make a wonderful treat. Made using unchill-filtering methods and with only natural colours, this dram is truly beautiful.          Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 58.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£53.99
 KW04054 Glengoyne Miniatures 10, 15 and 18 Year Old   Highalnd Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Appreciate the differing and unique characters of the 10, 15 and 18 Years Old Single Malts with this stylish black and gold branded tin. It stores three 5cl bottles of Glengoyne’s Malt Whisky and contains a small distillery booklet providing further information on Glengoyne’s 175-year history. A neat way to track the increasing influence of sherry casks on the Glengoyne whiskies.            Producer: Glengoyne  Alc/Vol: 40-43%  Size: 3 x 5 cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£19.99
 KW03142 Glenkinchie 12 Year Old 70cl / 43%  Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Replacing the 10 year-old as the main expression of the Lowland style in the Classic Malts range, this Glenkinchie 12yo is a bit fuller and more complex.£34.99
 KW05961 Glenkinchie 1991 / 24 Year Old / Special Releases 2016   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of Diageo’s 2016 Special Releases, the 1991 Glenkinchie has a memorable nose redolent of sweet citrus, Eccles cake and sugared almonds. The palate, meanwhile, is slightly spicy, with a splash of water unearthing moreish toffee apples.            Producer: Glenkinchie  Alc/Vol: 57.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£300.00
 KW3318 Glenkinchie 1996 / Distillers Edition 70cl / 43%  Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This Glenkinchie has been finished in Amontillado sherry casks for an extra burst of rounded flavour. Part of the Distillers Edition range of Classic Malts from Diageo.£52.99
 KW00419 Glenlivet 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Lively gold, playful interlacing of fruit and floral aromas. Perfect balance.Two centuries ago, the illicit whisky from the remote and wild region of Glenlivet was sought after for its smooth and characterful qualities. The defining fruity ‘pineapple’ note from the sma’ stills lives on to this day in George Smith’s definitive legacy of The Glenlivet.             Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£45.99
 KW05977 Glenlivet 12 Year Old - French Oak Finish - 1 Litre   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    In the market for an elegant Speyside single malt finished in a French oak cask? Then look no further: the Glenlivet 12 Year Old is a joy to drink, rewarding the toper with scents of nut, spice and oak.            Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£60.00
 KW06269 Glenlivet 12 Year Old - Old Bottling - 20cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Got a yen for Glenlivet? Then this Old Bottling miniature is right up your street. Store it in your breast pocket, your trouser pocket, your shirt pocket – what the hell, store it anywhere so long as it’s accessible!







Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 40%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£49.99
 KW04800 Glenlivet 12 Year Old / 2 Glass Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenlivet 12 Year Old in a nice presentation box containing 2 branded tumblers to drink the whisky in.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW06146 Glenlivet 13 Years Old - Faemussach Single Cask 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





Part of Glenlivet’s single cask edition, Faemussach is a wonderfully named malt that comes in at a ferocious 59.1%. Matured in a second fill sherry butt, there’s just enough sweetness to temper that fire.









Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 59.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£299.99
 KW00420 Glenlivet 15 Year Old - French Oak Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Glenlivet 15 Year Old French Oak Reserve is matured for most of its life in traditional oak casks; then, a portion is aged in new, specially coopered French Limousin oak casks. The final marriage of the whiskies from the Limousin and traditional oak barrels produces a unique, smooth spiciness that complements The Glenlivet's mellow fruity flavors.         Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£41.99
 KW06270 Glenlivet 15 Year Old - Old Bottling - 20cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



An Old Bottling of the teenage Glenlivet, this one was a Silver Outstanding Medal Winner at the 2015 International Wine & Spirits Competition. Complex and luxurious, it sets off depth charges of flavour all the way down.







Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 43%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£69.99
 KW04654 Glenlivet 15 Year Old / George & J.G. Smiths / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      George & J.G. Smith's Glenlivet 15 year old bottled by Gordon & Macphail.            Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£179.99
 KW03594 Glenlivet 16 Year Old Nadurra 70cl / 54.3%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Glenlivet's Nadurra is a special release of cask strength whisky. The name Nadurra is the Gaelic word for 'natural'.£54.99
 KW06145 Glenlivet 17 Year Old - Quercus Single Cask Edition 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The Glenlivet is one of Scotland’s best loved malts for good reason. Quercus Alba is the latin name for white oak, the barrels in which this whisky was aged for 17 years. With just 250 bottles of The Glenlivet Quercus released, this is a highly collectible Speyside malt.







Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 52.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£249.99
 KW00421 Glenlivet 18 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenlivet 18 Year Old is the perfect expression of age and elegance, balancing the archetypal ripe fruit notes of The Glenlivet with a drier evocative oak influence. The perfect after-dinner dram.         Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Region: Scotland  Varietal: Single Malt£59.99
 KW06512 Glenlivet 18 Year Old - Castleton of Blairfindy 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling















Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£399.99
 KW06271 Glenlivet 18 Year Old - Old Bottling - 20cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Pining after a glorious Glenlivet? Look further than the 18 Year Old. Its honey-rich heart and plush aromas of biscuits, cloves and nutmeg make it one of the best sherried Speysiders around.







Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 43%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£99.99
 KW04846 Glenlivet 18 Year Old / Minmore / Single Cask #22378   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released in 2012 as part of Glenlivet's single cask releases, having matured exclusively in bourbon casks for 18 years before bottling at an impressive 57.9%, this was named after the location of the Glenlivet distillery - Minmore.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 57.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05232 Glenlivet 1949 / Gordon & Macphail / Bot. 1980's   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        This 75cl Glenlivet 1949 is part of the rare vintage collection bottled by Gordon & MacPhail. Bottled in the 1980’s, this single malt Scotch whisky was distilled at the renowned Glenlivet Distillery in 1949. With a long finish and medium body, this single malt is aged in first fill Sherry butts for a charred wood taste.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1950.00
 KW05062 Glenlivet 1961 / George & J.G. Smiths / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      They don’t make labels like this any more than they make whiskies like this. Glenlivet 1961 is a rich golden amber with a full body and a smooth finish. This rare vintage has got character in spades.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04563 Glenlivet 1964 / 40 Year Old / Cellar Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 40 year old 1964 vintage Glenlivet, bottled in 2004 as part of the 'Cellar Collection' at a cask strength of 45.1% with an out-turn of 1,824 bottles.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 45.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1749.99
 KW06055 Glenlivet 1965 - George & J.G. Smiths Label - Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      George & J.G. Smith’s Glenlivet has an iconic look thanks to its retro label and golden amber finish that’s just pleading to be uncorked. Distilled in 1965, this medium-bodied malt has had a lot of time to mature and sweeten in sherry hogsheads.          Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£689.99
 KW05468 Glenlivet 1966 / George & J.G. Smiths / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      The Smith’s Glenlivet 1966, from the renowned independent bottlers Gordon and MacPhail, is a tremendously well aged single malt Scotch whisky. Aged in refill sherry and remade American hogshead casks, this medium bodied whisky has a smooth sweet yet spicy taste with a long creamy finish.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06067 Glenlivet 1967 - George & J.G. Smiths Label - Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphai      This vintage 1967 bears the logo of George & J.G. Smith’s distillery that merged with Glen Grant in 1953 to form Glenlivet. Hints of orange peel and toasted malt give this sherry cask-sweetened malt bags of character.        Producer:Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05151 Glenlivet 1967 / 33 Year Old / Cellar Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the Glenlivet Cellar Collection comes the 1967 expression, a highly regarded single malt scotch distilled in 1967 and bottled in 2000 after 33 years. This wonderful dram has a 46% vol strength, and there are few remaining.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3373 Glenlivet 1968 70cl / 41.3%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Duncan Taylor Bottling   A 43 year old single cask bottling from the independent bottlers in Huntly.£399.99
 KW04874 Glenlivet 1972 / 42 Year Old / Cask #1072 / BBR   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in 1972 this has then aged for 42 years in cask #1072 before 170 bottles were released by Berry Brothers & Rudd as part of their 'Exceptional Casks range' which was introduced in 2014.        Producer: BBR  Alc/Vol: 53%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04998 Glenlivet 1972 / Cellar Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Pearls of Scotland      A 1972 vintage Glenlivet, beautifully presented in a wooden box. Bottled in 2005 at cask strength of 52.3%, as part of their Cellar Collection series.              Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 52.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£999.99
 KW06068 Glenlivet 1974 - George & J.G. Smiths Label - Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Specially selected by the directors of Gordon & MacPhail, this 1974 Glenlivet is a real stomach-warmer. There’s more to this vintage malt than heat however, with floral notes infusing the dark amber.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£429.99
 KW06069 Glenlivet 1977 - George & J.G. Smiths Label - Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      There’s more to a good whisky than an alluring label, but there’s no disputing that this 1977 Glenlivet catches the eye. Underneath the hood, you’ll find a classic Speyside malt wrapped in a delightful retro bottle.          Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£339.99
 KW02190 Glenlivet 1980 Cellar Collection Size: 70cl  Alc/Vol: 43.3%      Speyside Single Malt Scotch Whisky.  Distillery Bottling.      Glenlivet 1980 Cellar collection was released as a limited release of around 500 bottles after ageing for 31 years in selected first fill American oak barrels.£1199.99
 KW04329 Glenlivet 1983 / French Oak Finish / Cellar Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This fantastic whisky was distilled at The Glenlivet distillery in 1983 and aged in French Limousin oak casks before it was bottled in 2003 at 20 years of age.            Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW00727 Glenlivet 21 Archive / Old Packaging A distinguished whisky with a deep, opulent oakiness and warming notes of nuts and spices.    The Glenlivet 21Year Old Archive is a batch produced whisky using only hand-selected casks. It is a complex whisky with sherried and wood notes integrating seamlessly with the aromatic palette. Let the pleasure linger late into the night.    “… the ‘Sean Connery’ of whiskies – mature, sexy, rich, and debonair. Savour it after a long and successful day. Just don’t rush the experience.” John Hansell, Malt Advocate Magazine.    Producer: Glenlivet   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£159.99
 KW06277 Glenlivet 21 Year Old - Old Bottling - 20cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Raise a toast to the Glenlivet 21 Year Old, presented here in the old ‘80s bottling. The decades have been kind to this one, as it’s become one of Glenlivet’s most well-regarded expressions. 







Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 43%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£139.99
 KW00422 Glenlivet 21 Year Old / Archive A distinguished whisky with a deep, opulent oakiness and warming notes of nuts and spices.    The Glenlivet 21Year Old Archive is a batch produced whisky using only hand-selected casks. It is a complex whisky with sherried and wood notes integrating seamlessly with the aromatic palette. Let the pleasure linger late into the night.    “… the ‘Sean Connery’ of whiskies – mature, sexy, rich, and debonair. Savour it after a long and successful day. Just don’t rush the experience.” John Hansell, Malt Advocate Magazine.    Producer: Glenlivet   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£129.99
 KW05231 Glenlivet 21 Year Old / Very Old Bottling / 1980's   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is a very old 1980's bottling from the famous Speyside based Glenlivet Distillery. This 21 year old pure single highland malt Scotch whisky is supplied in a tall 75cl green glass bottle, with a full nose and a rich palate.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW04248 Glenlivet 25 Year Old / Royal Wedding Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The following is a very special, historical 25yo vintage Glenlivet bottled specially for the Royal Wedding in 1981 (Charles & Diana).     This is Bottle No: 66.            Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1149.99
 KW04245 Glenlivet 25 Year Old / Silver Jubilee   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A special limited edition bottling Glenlivet  25 year old released in 1977 to mark the Silver Jubilee of Her Majesty Queen Elizabeth II. Packaged with a sturdy dark stained wooden box.        Distilled and Bottled in Scotland by George & J.G. Smith Limited. This is Bottle No. 877.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£999.99
 KW02071 Glenlivet 25 Year Old XXV Size: 70cl  Alc/Vol: 43%    Single Speyside Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling    Glenlivet 25 Year Old has been finished in Oloroso sherry casks for that extra depth of flavour.£0.00
 KW05707 Glenlivet 30 Year Old / Cellar Collection / 1971-2001   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenlivet Cellar Collection - 30 Year Old is a glorious single malt bottled in 2001 after ageing for three decades with a finish in American oak barrels. Presented in a beautiful American white oak presentation cabinet, this eminently collectible 1971 whisky makes a perfect gift for a whisky-loving companion.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW04565 Glenlivet 40 Year Old / Atlantic / Sherry Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenlivet Atlantic distilled in 1965 and aged for 40 years in sherry cask before bottling on the 16th December 2005, this was originally available only via the distillery.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 41.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05499 Glenlivet 50 Year Old / Gordon & MacPhail / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      This Glenlivet 50 Year Old is a 5cl bottling by Gordon and MacPhail using spirit from this famous distillery which was distilled in 1946. Bottled in 1996, this rare and vintage Scotch whisky had an exceptionally long 50 year aging which has given this fine whisky a deep and full bodied flavour.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£139.99
 KW00625 Glenlivet Alpha 70cl / 50%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An enigma from Glenlivet - Alpha. The bottle has the minimum amount of information required, and they have released no details of the whisky other than the strength - 50% ABV.£349.99
 KW05856 Glenlivet Auchvaich / 18 Year Old / Single Cask Edition   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenlivet single cask edition has been given the characterful name ‘Auchvaich’ and is likely to live long in the drinker’s memory. Aged for 18 years, the whisky was bottled at a natural cask strength of 55.7% in early 2016, in a batch of just 588.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 55.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£184.99
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 KW05857 Glenlivet Cipher   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Dubbed the ‘world’s most mysterious whisky’, the Glenlivet Cipher certainly has a lot to live up to judging from its tagline. Thankfully, there’s no anticlimax to speak of. Introducing a modern twist to the distillery’s famous single malt, the Cipher is a whisky for codebreakers: a masterly mystery to be solved.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04402 Glenlivet Conglass / Single Cask Edition   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A Speyside single cask bottling from Glenlivet. Aged for 14 years in hogshead cask #41723 before being bottled on 18th February 2014. The release has been named 'Conglass' after The Conglass Water, which flows through the Highlands and meets with the Livet.        Tasting Notes:  Nose: Sweet, citrusy orange and creamy vanilla flavours are balanced with delicate hints of almonds.  Taste: Incredibly smooth and sweet, this whisky is a treat for the taste buds. The creamy toffee flavours are delicately balanced with the fruitness of boiled sweets.  Finish: Long, smooth and slightly dry.            Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 59.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05036 Glenlivet Founder's Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      First released in late 2014, The Glenlivet Founder’s Reserve is a fine release from the Scottish distillery, and named in honour of the Glenlivet distillery founder, George Smith. With a nose of plum, dates, apricot, orange, toffee and hints of burnt matches, and onto a palate of banana, toffee and a sweet finish, this is a treat not to be missed.           Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£35.99
 KW05508 Glenlivet Founder’s Reserve / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Lovers of single malt Scotch whisky are sure to be thrilled to receive this attractive gift set. The Glenlivet Founder’s Reserve Glass Pack not only includes a bottle of wonderfully sweet yet smooth Glenlivet, but also a pair of specially designed glasses with which to enjoy the malt. Bliss.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£37.99
 KW05343 Glenlivet Gallow Hill / Single Cask Edition / 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This limited edition, and much sought after, Glenlivet Gallow Hill is a highly flavoured 16 year old single cask. Yet another splendid single malt whisky from this renowned Speyside based distillery, the hill above it where this whisky takes it’s name, has a sweet fruit flavour, with a refreshingly long finish.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 51.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04337 Glenlivet Guardians Chapter   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      And the winner is.......    The Glenlivet Guardians’ Chapter ‘Exotic’!    The campaign began in September 2013, with Master Distiller Alan Winchester revealing the three expressions he had hand-picked for fans to choose from. The three expressions were named according to their taste profile, with the options being Classic, Exotic and Revival. Fans of the brand were invited to tasting events held across the globe where they sampled and voted for their favourites and let them choose what would be the next release for the distillery. The winner was this limited edition exotic single malt, which features a proportion of ex-Spanish Sherry butt matured whisky.      Tasting Notes:  Taste: Plump, juicy raisins with an undertone of dark chocolate orange zestiness. Well balanced with the subtle warmth of spice permeating through.  Nose: Rich and indulgent with hints of moist fruitcake and sweet, candied apple, balanced with a tang of orange marmalade.  Finish: Long and slightly dry            Producer: The Glenlivet  Alc/Vol: 48.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£89.99
 KW05344 Glenlivet Inverblye / Single Cask Edition / 18 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 18 year old Glenlivet Inverblye is the latest addition to their renowned Single Cask Edition whiskies. Matured in American Bourbon barrels which have given this single malt Scotch whisky a sweet toffee and fruity nose which is mired in the taste with just a hint of spice.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 50.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05345 Glenlivet Ladderfoot / Single Cask Edition / 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Taking it’s name from the final farm in the Glenlivet valley, Glenlivet Ladderfoot is a superb single cask whisky. This 16 year old single malt Scotch has been matured in Sherry butts, and has a well balanced taste with hints of sweet fruit and a touch of spice, and a stunningly long finish.          Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 58.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW06499 Glenlivet Master Distiller's Reserve 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling















Producer: Glenlivet

Alc/Vol: 40%

Size: 100cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£49.99
 KW05634 Glenlivet Nadurra / Peated Cask Finish   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Glenlivet Nàdurra is a peaty wonder of a whisky. That’s all thanks to the casks it’s aged in that have previously held heavily peated single malt. Creamy and smooth, there’s a lot going on in this bottle.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 61.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£49.99
 KW05003 Glenlivet Nadurra First Fill Selection / Batch FF0714   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenlivet Nadurra First Fill Selection is the latest addition to Glenlivet's Nàdurra family (Nàdurra being the Gaelic word for 'natural'). Drawn from virgin American white oak casks, this was then released at cask strength without chill-filtration.      Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 63.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04841 Glenlivet Nadurra Oloroso - Batch OLO614   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenlivet Nadurra Oloroso is the newest addition to the Nàdurra family, just like the other Nadurra expressions this also comes in small batches, each with its unique but equally high quality. Matured solely in ex-sherry casks this was then bottled at cask strength without chill-filtration giving greater depth and impart a richer mouth feel.           Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 60.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04238 Glenlivet Vintage 1969 / 29 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenlivet Vintage 1969 Cask strength single Speyside malt Scotch whisky is a beautiful, super elegant and complex vintage Glenlivet filled with herbs, spice, gentle wood tones, green fruits and a lick of smoke.  This was distilled in 1969 and bottled in 1998.      Bottle is presented in wooden presentation box.                     Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 52.76%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£999.99
 KW06144 Glenlivet Zenith - 13 Year Old - Single Cask Edition   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Bottled in 2013 at 57.9%, this single malt fairly packs a punch. There’s more than just heat to this cask strength malt however, which reveals a surprising complexity.        Producer: Glenlivet  Alc/Vol: 57.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05197 Glenlochy 1968 / Connoisseurs Choice / 5cl Miniature   Highland Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        Glenlochy 1968 packs tasting notes of fresh fruity aromas of fresh cut pineapple, granny smith apples and an influence of sherry cask announced through an ordeal of dried fruits. It has a fresh finish with sweet sherry that has been oxidised and a citrus feel.          Producer: Glenlochy  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW06009 Glenlochy 1979 - Rare Old Gordon & MacPhail   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An exceedingly rare bottling of Scotch from the highly-regarded Fort William distillery, specially released by Gordon & MacPhail. The sought-after single malt, a 1979 vintage, matured in a refill sherry hogshead and has a smoky character, with elements of sea breeze and peppered oak discernible too.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£485.00
 KW04757 Glenlossie 10 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Glenlossie 10 Year Old is part of the Flora & Fauna range. A fine example of a 'Top Class' Speyside but beware - its delicate characteristics are easily swamped.            Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04714 Glenmorangie / The Taghta   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This whisky is very unique, being that many of its characteristics were decided by the Glenmorangie fans, for example the finishing cask, the name and the label design. The whisky is non-chill filtered and has received a finishing period in ex-Manzanilla casks. The name "Taghta", is Scottish Gaelic for "Chosen".          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Strictly one per customer£89.99
 KW06172 Glenmorangie 10 Year Old + 2  Metal Tumblers Gift Pack 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This attractive Glenmorangie Gift Set contains a 10 Year Old Craftsman’s Cup as well as two nifty glasses. Matured in slow-grown, air-dried designer casks, the nectar is chiefly characterised by its nose of ripened peaches. 







Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£43.99
 KW00423 Glenmorangie 10 Year Old - Original  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        For the first time in the UK, the Glenmorangie Original is now available with an OU kosher supervision, exclusively to Kosher Wine UK.           Producer: Glenmorangie        Alc/Vol: 40%     Size: 70cl   Country: Scotland    Region: Highland    Varietal: Single Malt  Supervision: OU£31.99
 KW01577 Glenmorangie 10 Year Old / 2 Tumblers Gift Pack Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling         A bottle of Glenmorangie 10 year old Original in a great gift box. Comes along with 2 branded whisky tumblers.      Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£36.99
 KW04022 Glenmorangie 10 Year Old Original - Double Magnum 3L  Single Highland Malt Scotch Whisky. A 3 litre bottle of the classic 10 year old Glenmorangie Original. Sublimely creamy and fruity in true house style. Encompassing a new design, label, bottle and even a new name, 'The Original'. Thankfully, it's still 10 years old and still Glenmorangie, so it'll still be excellent.     Producer: Glenmorangie      Alc/Vol: 46%   Size: 300cl Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04021 Glenmorangie 10 Year Old Original - Magnum 1.5L  Single Highland Malt Scotch Whisky. A 1.5 litre bottle of the classic 10 year old Glenmorangie Original. Sublimely creamy and fruity in true house style. Encompassing a new design, label, bottle and even a new name, 'The Original'. Thankfully, it's still 10 years old and still Glenmorangie, so it'll still be excellent.     Producer: Glenmorangie      Alc/Vol: 46%   Size: 150cl Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£84.99
 KW06433 Glenmorangie 12 Year Old - Millennium Malt 

highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£129.99
 KW05644 Glenmorangie 12 Year Old / Golden Rum Cask   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      There’s no such thing as a bad Glenmorangie, but this 12-year-old has a little extra zest to it. That’ll be on account of the golden rum cask it was finished in. Some whiskies are meant to be kept; this baby was made to be enjoyed.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt    Please note: Cover of tin is slightly damaged.          Limited to one per customer£199.99
 KW04028 Glenmorangie 12 Year Old / Nectar D'Or / Old Bottling   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie's sauternes-finished Nectar d'Or has now become an official age statement whisky unlike before, having a 12 years old mark on its label.              Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£69.99
 KW04331 Glenmorangie 15 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A discontinued and much sought after 15 year old Glenmorangie. This is a bit like a slightly heavier version of the 10-year-old, with a big, oaky palate and plenty of honey and spice notes.             Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£129.99
 KW04014 Glenmorangie 15 Year Old / Fino Sherry   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie's 15 year old Fino Sherry whisky was matured in American white oak for 13 years and then finished in the Fino butts for the last 2.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£159.99
 KW05780 Glenmorangie 15 Year Old / Sauternes Wood Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Whisky enthusiasts adore the Glenmorangie 15 Year Old finished in Sauternes Wood. Matured for a decade in American oak casks that formerly contained French wine, the single malt has an autumnal colour and is syrupy on the nose, with the unmistakable aromas of home-baked puddings!          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW06376 Glenmorangie 16 Year Old - 400 Years of Golf in Dornoch 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



An exquisite whisky from the highlands of Scotland, this Glenmorangie drink is as rare as they come. It’s an unusual offering from Glenmorangie, but the single cask doesn’t disappoint and this particular bottling is highly collectible, bottled in celebration of the Royal Dornoch Golf Club's 400th anniversary.







Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 56.4%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: highland

Varietal: Single Malt£799.99
 KW00425 Glenmorangie 18 Single Highland Malt Scotch Whisky    A swish new bottle for what has always been one of the best of Glenmorangie's core range. Fans may be disappointed at the price hike, which was unfortunately out of our control - this is what happens when brands are "repositioned" for the luxury market.     Producer: Glenmorangie   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£84.99
 KW04316 Glenmorangie 18 Year Old / Old Bottling   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old bottling of Glenmorangie 18 Year Old, most probably from the late 1980's or early 1990's, in original presentation tube.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£179.99
 KW03900 Glenmorangie 1963 / 22 Year Old / Sherry Cask   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A supremely contemplative malt that needs some time and concentration. This bottling is from bourbon casks that were re-racked into Oloroso sherry casks for the final stages of maturation. One of the most difficult-to-find Glenmorangies.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Strictly one per customer£1599.99
 KW04576 Glenmorangie 1971   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very special bottling of Glenmorangie 1971 in wooden box, released in the early 1990's to mark the 150th anniversary of the distillery's official opening in 1843.           Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£799.99
 KW04243 Glenmorangie 1971 / Culloden Bottle   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This special limited edition of Glenmorangie was filled in 1996 to mark the 250th Anniversary of the Battle of Culloden, the final major battle of the Jacobite Rebellion.    This is Bottle No. 1,127 of only 2,500. This beautiful bottling, is presented in a hand crafted wooden case.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£799.99
 KW05778 Glenmorangie 1975 / 2004 Release   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 2004 bottling of the sumptuous Glenmorangie 1975 lingers long in the memory. This highly-touted 1975 vintage arrives in the famous distillery’s elegant case, and is something of a collectors’ item these days.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£449.99
 KW04574 Glenmorangie 1975 / 25 Year Old / Cote De Nuits   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie 1975 Cotes De Nuits is a truly beautiful old vintage 25 year old whisky. Comes in a nice wooden box sealed with rope.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW04029 Glenmorangie 1975 / 28 Year Old / Tain L'Hermitage   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie 1975 vintage has spent at least its last 4 years of maturation in casks that once held Hermitage red wine before being bottled in 2003.    This is Bottle number 1498.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW04119 Glenmorangie 1977   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie 1977 is a very limited bottling from Glenmorangie. Distilled in 1977 and matured in American Oak barrels resulting is a seriously exceptional malt.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04333 Glenmorangie 1979 / Bot.1996   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie 1979 vintage whisky, released as part of their limited edition vintage series. This was distilled in the last full year of the distillery's own maltings being open and whilst the number of stills was only two, being increased to four the next year.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£399.99
 KW06175 Glenmorangie 1987 - Margaux Cask Finish 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£1199.99
 KW04314 Glenmorangie 1988 / 15 Year Old / Madeira Matured   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie 1988 Madeira Matured in original presentation box. Distilled in 1988 and wholly matured in a Madeira drum for 15 years then bottled in 2003 at 56.6%. This is bottle number 336 of 856. Cask number 3078.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 56.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW00718 Glenmorangie 1993 / 10 Year Old /150th Anniversary Shinty Editio 70cl / 40%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Handcrafted by the sixteen men of tain   This bottle is to celebrate 100 years of (formalised) shinty and 150 years of Glenmorangie. As the rear of the bottle says: "Camanachd gu brath" or 'shinty for ever'. (If you do not know what shinty is, then it is best imagined as ice hockey on grass and without protective padding...)£299.99
 KW04878 Glenmorangie 21 Year Old / 150th Anniversary / Sesquicentennial   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A discontinued and rare 21 year old bottle of Glenmorangie, released to commemorate the 150th Anniversary of the distillery (1843-1993), in a ceramic decanter.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£479.99
 KW04024 Glenmorangie 25 Year Old / Malaga Wood   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie 25 Year Old Malaga Wood Finish,  matured in oak for 25 years including one year finished in casks that once contained sweet fortified wine from Malaga in Spain.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£699.99
 KW04313 Glenmorangie 25 Year Old / Malaga Wood / OB   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A long-gone limited edition bottling of Glenmorangie 25 Year Old finished in ex-Malaga casks. Signed by the Distillery Manager and its original (slightly scuffed, see picture below) box.    The bottle itself is in pristine condition          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW00426 Glenmorangie 25 Year Old / Quarter Century Sumptiously packaged in an elegant decanter. The producers describe this as "Bursting with depth of flavour, dried fruits, blackberries, plums and dates are married with chocolate, coffee and cinnamon spice.    Producer: Glenmorangie     Alc/Vol: 43%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04204 Glenmorangie 25 Year Old / Wooden Box   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A rare older bottling of the Glenmorangie 25 Year Old in a wooden box.  Beautifully fruity, spicy and complex whisky.           Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£699.99
 KW04571 Glenmorangie 30 Year Old / Malaga Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This limited edition 30 year old Glenmorangie whisky is probably one of the oldest Glenmorangies ever released, a one off bottling of just 2,597 bottles were released in 2006 after going through a period of additional ageing in casks which previously held sweet wine from Malaga resulting in undeniably rich and fruity flavours. This is bottle number 1491.              Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW04740 Glenmorangie 30 Years Old / Oloroso Cask Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A rare Glenmoranige distilled in the early 1970's then aged for 30 years with a finishing in Oak Casks which previously held the richest and sweetest of oloroso sherries, then bottled at cask strength in 2003. A limited edition of 4548 bottles, beautifully presented in wooden box with leather straps.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 44.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW05539 Glenmorangie A Midwinter Night's Dram   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new limited edition release by Glenmorangie. Matured in a combination of American bourbon casks and Spanish Oloroso Sherry Cask, this celebrates a tradition where The Sixteen Men of Tain were treated in the festive season to a special whisky, created by the Master Distiller.      Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£39.99
 KW02187 Glenmorangie Artein / Private Edition Tasting Notes:    Aroma: red berry fruits, honeysuckle and mint    Taste: baked stone fruits (apricots, peaches, plums) and spearmint, cherries in milk chocolate    Finish: long, zesty, lemon sherbet and creamy cappuccino    For the creation of Glenmorangie Artein, Dr Bill Lumsden, Glenmorangie’s Head of Distilling & Whisky Creation, has been influenced by stone – something which has a special importance for Glenmorangie.    In the Scottish Highlands, on Glenmorangie Distillery land, there is a stone of symbolic significance: The Hilton of Cadboll Stone. This ancient monument has become Glenmorangie’s emblem. In addition, Glenmorangie’s water source, the Tarlogie Spring filters through layers of stone which add rich minerals that eventually give Glenmorangie it's complex layers of fruity aromas.    The result is an exceptional whisky, shaped by stone.  In the rugged Tuscan hillside, stone also plays a key role. The vineyards where the elite category of ‘Super Tuscan’ wines are cultivated lie on the most improbable of stony grounds. This makes them the perfect partner for extra maturing Glenmorangie Artein, adding extra layers of richness and depth.£299.99
 KW04121 Glenmorangie Artisan Cask   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Artisan Cask is a beautiful expression and is one of the best whiskies that Glenmorangie has released in the last ten years. Has recently been discontinued and replaced by the hugely popular 'Astar' bottling.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£169.99
 KW00427 Glenmorangie Astar   Highland Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling          Glenmorangie Astar follows the footsteps of the much-loved Artisan cask bottling from several years ago. A massive dram, with huge spices - a drop of water is the sensible option.    Producer: Glenmorangie   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 57.1%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW06198 Glenmorangie Bacalta - Private Edition 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The eighth release of Glenmorangie’s Private Edition, the Bacalta is typified by its complexity and sun-drenched golden colour. Layers of sweetness greet you, with elements of baked fruit and almonds vying for dominance. 







Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£79.99
 KW04334 Glenmorangie Cellar 13 / 10 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This exceptional malt whisky is crafted from spirit matured for 10 years in first fill casks and has been selected from Cellar 13 at the Glenmorangie Distillery in Tain. Cellar 13 is a low stone-built, earthen-floored warehouse on the shores of the Dornoch Firth. According to Glenmorangie: "These casks accentuate the wonderful vanilla, butterscotch and honey notes of this exquisite Glenmorangie malt."          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 1L  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04408 Glenmorangie Cognac Matured   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very limited edition Glenmorangie, matured for 14 years in a Merrain Oak cask that previously held Cognac. It is one of only a few whiskies that were matured in cognac casks, which makes this whisky quite a rarity, bearing in mind that just 850 bottles were released, makes this even rarer.  This is bottle number 446.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04163 Glenmorangie Companta / Private Edition   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie’s Private Edition range really took the spotlight this year when Jim Murray named the 19 year old, Ealanta, World Whisky of the Year 2014.     Companta is the fifth of Glenmorangie's yearly Private Edition special releases. Companta is Scots Gaelic for friendship. It's a marriage of whiskies finished in Clos de Tart Grand Cru wine casks and sweet fortified wine casks from Côtes du Rhône. Dr Bill Lumsden likes to experiment each year and we suspect this will be excellent.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£149.99
 KW04939 Glenmorangie Dornoch   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A beautiful pale straw colour, the Glenmorangie Dornoch is a beautiful limited edition single malt scotch whisky made in the Scottish Highlands. This wonderful whisky has an earthy flavour with notes of sweet apple, toffee and nuts. The delightful woody aroma is thanks to the its maturing period in ex-bourbon American oak casks.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£119.99
 KW05143 Glenmorangie Duthac / The Legends Collection   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie Duthac was released as part of the new Glenmorangie Legends Collection, exclusively for travel retail. Made with a mix of whisky finished in Spanish Pedro Ximénez sherry casks and whisky finished in charred virgin oak casks, this was bottled at 43%, in a 1 litre bottle, like most travel retail whiskies          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 1L  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£119.99
 KW3584 Glenmorangie Ealanta 1993 / 19 Year Old / Private Edition 70cl / 46%.  Highland Single Malt Scotch Whisky.  Distillery Bottling.  Glenmorangie Ealanta is the fourth annual release in Private Edition series of small batch wood experiments. Ealanta is a 19 Years Old whiksy, fully matured in virgin American white oak casks with a provenance that stretches all the way to the mountains of Missouri and the Mark Twain National Forest.The porous oak wood, air-dried for over 2 years, but in this instance never seasoned with any other whisky, allows our precious spirit to extract maximum flavours as nature intended - producing a whisky of incredible taste and smoothness, with layers of vanilla and candied orange peel, interwoven with sugar coated almonds.           Limited to one per customer£299.99
 KW04575 Glenmorangie Elegance / 21 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie Elegance 21 year old housed in a magnificent Caithness Glass decanter. The shape of the decanter is of the original swan-necked pot stills in the Glenmorangie Distillery at Tain. The glass stopper is also still shaped.      Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£649.99
 KW04012 Glenmorangie Extremely Rare 18 Year Old Championship Gift Set   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie was one of the sponsors of the Open Championship at Muirfield this year and produced this 18 year old Extremely Rare gift set to mark the occasion.    Apart from the whisky, a proportion of which spent the last three years in oloroso sherry casks, there is a golden golf ball, two gold balmarkers with Glenmorangie insignia, and two branded (Marked 'The Open Muirfield 2013, Spirit of The Open). whisky tumblers.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW00428 Glenmorangie Finealta / Private Edition   Highland Single Malt Whisky  Distillery Bottling            Glenmorangie Finealta the second in Glenmorangie's series of Private Editions, unlike any other Glenmorangie it's lightly peated. The word Finealta is a Gaelic word meaning elegance.        Producer: Glenmorangie   Alc/Vol: 46%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£299.99
 KW02922 Glenmorangie Gift Pack 4 x 10cl Gift pack contains 1x10cl bottles each of Glenmorangie Original, Quinta Ruban, Lasanta and Nectar. A gift for a malt whisky Connoisseur  Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%   Size: 4 x 10cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   .£39.99
 KW06171 Glenmorangie Grand Vintage Malt 1990   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in 1990 and bottled in 2016, the Glenmorangie Grand Vintage aged in ex-bourbon and ex-sherry casks and comes in an attractive wooden box. Floral and fruity with elements of beeswax and puff candy, it earns top billing.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£599.99
 KW00429 Glenmorangie Lasanta 12 Year Old Sherry Finish Producer: Glenmorangie   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 46%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No    This is a distillery bottling of the Glenmorangie Lasanta 12 Year Old Sherry Finish single malt Scotch Whisky.£42.99
 KW05392 Glenmorangie Madeira Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Much sought after and hard to find, the Glenmorangie Madeira Finish is a stunning 12 year old single Highland malt. First aged in American oak casks, then finished in wooden Madeira drums, which has given this superb Scotch a deep fruity taste and long lingering finish. A must try!        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£189.99
 KW05632 Glenmorangie Milsean / Private Edition   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie Milsean is part of the Glemorangie Private Edition range, Milsean (Gaelic for ‘sweet things’) is infused with a delicious coconutty sweetness that’s as surprising as it is satisfying.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£75.49
 KW05311 Glenmorangie Nectar D'Or / 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The new 2015 bottling of the Glenmorangie Nectar D'Or comes in a beautiful presentation box, and still has the 12 year old age statement on the packaging. Finished in Sauternes casks this proudly boasts rich fruity flavours of lime, orange and ginger, with a long and sweet finish of white chocolate.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£53.99
 KW04632 Glenmorangie Original 1974 / Millennium   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released to commemorate the passing of the millennium, distilled in 1974 and bottled in 1999 at 24 years of age as a limited release of just 2000 bottles. This is bottled number 161 of 2,000.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£449.99
 KW05781 Glenmorangie Port Wood Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenmorangie Port Wood Finish is a smooth, easygoing single malt whisky that’s exceedingly fruity on the nose. You’ll detect all sorts in this malt, from prunes and dates to dark cherries and butterscotch.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
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 KW06444 Glenmorangie Pride 1974 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Glenmorangie

Alc/Vol: 52%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£7200.00
 KW04868 Glenmorangie Pride 1978   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie's most exclusive whisky to date the 'Pride 1978' follows on the success of the 'Pride 1981' bottling (released in 2011). Distilled in 1978, this was then matured for 19 years in Glenmorangie’s finest oak casks before it was given an extra 15 years maturation in casks which had contained an exquisite French claret wine. Glenmornagie Pride 1978 was bottled in 2012 and only 700 of these beautiful crystal decanters (designed by Laurence Brabant) are available worldwide.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£3900.00
 KW02059 Glenmorangie Pride 1981 A single malt whisky beyond comparison, Glenmorangie Pride 1981 is the culmination of 28 years of passion, patience and artistry.    As its name implies, the birth date was 1981 -the month of October, to be precise -when the original liquid was distilled and laid down for maturation in Glenmorangie’s finest oak casks.     The original intention had been to create an exquisite vintage 18 Years Old, yet in 1999, Dr Bill Lumsden acquired the key for crafting an even more outstanding whisky: a limited quantity of Sauternes barriques from the fabled vineyards of Chateau d’Yquem.     Thus the whisky was extra-matured for 10 more years in those prized casks -the longest period any Glenmorangie whisky has ever undergone extra-maturation.     Today, Glenmorangie Pride 1981 is ready to a point of perfection. A beguiling single malt with rich flavours of sumptuous desserts sprinkled with Demerara sugar, underpinned by musky oak tones. This is Glenmorangie’s ultimate expression.       Colour: Intense, deepest gold.     Nose: A captivating and heady aromatic scent, reminiscent of a display of scrumptious desserts; poached pears with lashings of vanilla cream, baked pineapple sponge pudding dusted with toasted coconut, apple tart with sprinklings of demerara sugar, nutmeg and aniseed. Alongside the desserts, the beguiling musky scent of antique oak furniture brings a mesmerizing depth and complexity. Addition of water releases a myriad of exotic fruits and spices; sherbet lemons, melon, kiwi and pineapple, infused with ginger and cloves and softened with layers of creamy vanilla, honeycomb and toffee. Base notes of vetiver, liquorice and roast chestnut linger in the background.     Taste: Exceptionally generous and chewy with intense layers of delicious desserts: syrup sponge pudding covered in milk chocolate sauce, honeydew melon and lemon vanilla madeleines burst on the palate. A strong backbone of oak tannins is present, bringing hints of French toast, and the impression of steely mineral notes.    Finish: Long, succulent and sweet with sultanas, toasted almonds and the lingering memory of lemon and coconut desserts.£2749.99
 KW00430 Glenmorangie Quinta Ruban 12 Year Old Port Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This is a distillery bottling of the Glenmorangie Quinta Ruban 12 Year Old Port Finish single malt Scotch Whisky.              Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£49.99
 KW06257 Glenmorangie Sherry Wood Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Glenmorangie always goes down easy, but the sherry casks this particular malt served its apprenticeship in have delicately sweetened it, taking the edge off while retaining the character that pervades every Glenmorangie release.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£148.99
 KW00431 Glenmorangie Signet   Highland  Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A delicious no-age-statement dram from Glenmorangie, some of the spirit in Signet has been made using a unique heavily-roasted Chocolate Malt that really beefs up the rich flavours. The packaging is very impressive too.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£129.99
 KW04580 Glenmorangie Single Cask / #1385 / 1994 - 2005   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie 1994 aged in a single fino sherry cask (#1385), bottled in 2005 at a cask strength of 56.1% with a turnout of 631 bottles, this is bottle number 287.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 56.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£349.99
 KW04882 Glenmorangie Sonnalta PX / Private Edition   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenmorangie Sonnalta PX is the second of Glenmorangie's Private Collection bottlings, following on from the successful Astar. Matured for 10 years in American white oak casks before being transferred into casks formerly containing Pedro Ximenez for its final two years of extra-maturation.         Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW00432 Glenmorangie Sonnalta PX 1 Litre / Private Edition Highland Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This Glenmorangie Sonnalta PX is the second of the distillery's Private Collection bottlings after 2008's release of Astar. Sonnalta PX has been finished in casks formerly containing Pedro Ximenez, a deliciously rich, sweet sherry. A great success at a recent TWE tasting in Vinopolis.  Whisky Bible 2010: Best Scotch New Brand; 96.5 Points    Producer: Glenmorangie      Alc/Vol: 46%   Size: 100cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04409 Glenmorangie Speakeasy 1990   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A rare hand filled bottle from Glenmorangie, from the time when you could bottle your own whisky straight from the cask at the Glenmorangie distillery, signed by the bottler and also the distillery manager. The cask was filled in 1990 then bottled 23/09/04. The label depicts Sir Walter Scott and states Natural Cask Strength, non chill-filtered.  Bottle number 82.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 59.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£479.99
 KW05779 Glenmorangie Tayne / The Legends Collection   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The delightful Glenmorangie Tayne pays homage to the local lore of a Spanish galleon’s booty laying on the seabed of the Tayne Firth. The whisky has been finished in Amontillado sherry casks and features flavours of Muscovado sugar and toffee.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£79.99
 KW05708 Glenmorangie The Pioneer Set   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Pioneer Set from Glenmorangie is the perfect whisky gift set for any whisky lover. This gift set includes a 70cl bottle of Glenmorangie 10 Year Old single malt Scotch whisky, a classic creamy malt from this Highland distillery. Along with two 5cl taster bottles, a sherry cask finished Lasanta, and a port cask finished Quinta Ruban.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 40%, 43%, 46%  Size: 80cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£43.99
 KW00734 Glenmorangie Traditional / 100 Proof   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A bottle of Glenmorangie bottled with the minimum amount of fuss - unchillfiltered, undiluted and ready for drinking. A bit of water will really help the flavours on this one, but the higher strength gives you the choice as to how much.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 57.2%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04855 Glenmorangie Traditional / 100 Proof / 1 Litre   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A bottle of Glenmorangie matured for 10 years in mountain oak then bottled at 100 proof with the minimum amount of fuss - unchillfiltered, undiluted and ready for drinking.          Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 57.2%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£229.99
 KW04146 Glenmorangie Traditional / 100 Proof / No Box   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A bottle of Glenmorangie bottled with the minimum amount of fuss - unchillfiltered, undiluted and ready for drinking. A bit of water will really help the flavours on this one, but the higher strength gives you the choice as to how much.        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 57.2%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£119.99
 KW06195 Glenmorangie Trio Gift Pack (Original, Lasanta and Quinta Ruban)   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This delightful little gift set is the perfect gift for a whisky loving relative, friend or partner. The trio includes 35cl bottles of Glenmorangie Original, Lasanta and Quinta Ruban whisky. Three times the joy!        Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 43%  Size: 3x35cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£49.99
 KW04919 Glenmorangie Tusail / Private Edition   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Tùsail (Scottish Gaelic for Originary) is the 6th release of Glenmorangie’s award-winning Private Edition range. The whisky was made using Maris Otter barley, which was introduced in the late 1960’s.            Producer: Glenmorangie  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£79.99
 KW05016 Glenrothes 1968 / Extraordinary Cask #13507   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A brand new addition to Glenrothes's Extraordinary Single Cask collection, distilled on the 19th of November 1968, this has then matured in a single re-fill hogshead Cask No. 13507 before 145 bottles were yielded at a natural strength of 41.9% ABV on the 23rd of May 2013, at which point the liquid was just right, however it wasn't officially released until February 2015.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 41.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£5500.00
 KW04472 Glenrothes 1969 / Extraordinary Cask #11485   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenrothes has the pleasure to introduce the second expression from their Extraordinary Single Cask collection the first being the Extraordinary Cask from 1970 which they released in September 2012. The hogshead cask used to create this single malt has yielded just 133 bottles, meaning it is almost as exclusive as it is elegant.        Tasting Notes:  Appearance: Clear and bright with rich golden hues.  Nose: Grassy with herbal tea and verbena; yoghurt and mint giving way to ginger honey cake.  Palate: Very expressive and intensely fluid; beautifully-balanced liquorice and barley sugar with the texture of raw silk.  Finish: Mouth-watering lemon, lime and coriander; Indonesian pepper and yuzu; citrus notes are emphasised by the judicious addition of water.            Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 42.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£3999.99
 KW04941 Glenrothes 1978 / Bot. 2008   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled in 2008, the Glenrothes 1978 vintage single malt scotch was rated a staggering 90.5 in Jim Murray’s Whisky Bible. With a sweet yet rich finish, floral and plum aromas and beautifully intense white chocolate, vanilla and oak flavours, this indulgent choice is certainly one that you will want to savour.              Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£399.99
 KW00699 Glenrothes 1978 / Bot.2008 / Old Packaging 70cl / 43%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Another outstanding sherried Glenrothes vintage bottling, this time from 1978. Bottled in 2008, this was rated at 90.5 points in the Whisky Bible , who found gooseberries, tobacco, honey, sultanas and vanilla pods amongst its many charms.£389.99
 KW05060 Glenrothes 1985 / Bot. 1996   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old vintage Glenrothes, distilled in October 1985 and bottled over a decade later in August 1996.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW3789 Glenrothes 1987 / Bot.2005 70cl / 43%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This is one of the series of highly successful vintage bottlings from Glenrothes, from the 1987 vintage, bottled in 2005£199.99
 KW02158 Glenrothes 1988 / Bot. 2011   Vintages from the 1970's and 1980's are increasingly rare. The Vintage 1988 is of that rare breed. Never before bottled the Vintage has benefited from more than two decades maturing. In the Vintage 1988 half the casks were American oak first fill sherry, the rest a combination of Spanish and American oak, previously seasoned with both sherry and whisky.  The combination gives it the citrus notes a delicious cooked orange flavour and plenty of fruit as well.    Appearance: Copper gold, clear and bright.   Bouquet: Rich, spicy: ripe, dark, berry fruits.  Palate: Rich, full flavour: candied orange peel, fruit compote �Finish: very long, medium and sweet.£459.99
 KW04940 Glenrothes 1988 / Bot. 2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Spicy and fruity to the taste, the Glenrothes 1988 vintage Speyside single malt whisky is a true delight. This beautifully rich and aromatic whisky from the Glenrothes distillery is silky smooth with deep smoky flavours that perfectly compliment the nutmeg and orange aromas. Matured for more than 25 years before bottling, this is a truly beautiful single malt.            Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£359.99
 KW3585 Glenrothes 1991   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A delightful Glenrothes from the 1991 vintage. Clean vanilla'd oak on the nose, with hints of leather - then deliciously smooth and sweet on the palate. Ronnie Cox, Glenrothes' legendary director, proclaims this as an intellectual conversation starter.           Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW06205 Glenrothes 1991 - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    In 1991 the world was a very different place and this malt was a very different hue. It’s had a long time to mature since then and it’s been time well spent, giving this Speyside single malt real complexity and character.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£24.99
 KW06500 Glenrothes 1991 - Bottled 2006 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





Sherried and smooth, the vintage 1991 Glenrothes is always a pleasure, never a chore to drink. In fact, Glenrothes’ director Ronnie Cox famously remarked that this particular expression was ‘the ultimate intellectual conversation starter.’ Was he right? Only one way to find out. 









Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£249.99
 KW06360 Glenrothes 1992 - 23 Year Old - Graham's Cask #13 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Kept in casks that formerly held some of the world’s finest wines, the Graham No 13 is left to mature until it’s perfectly blended. Using casks from Graham’s gives this whisky an added later of complexity that’s evident in the fruity, smooth, and vanilla taste. 







Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 57.7%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£199.99
 KW06361 Glenrothes 1992 - 24 Year Old - Lustau Cask #01 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Using a combination of maturing the whisky in American oak before introducing the unique blend to casks that have previously held coveted wines, gives the Glenrothes The Wine Merchant’s Collection appeal. The Lustau No 1 infuses tones of sherry to create a distinctive taste that’s both intense and balanced.







Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 55.2%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£199.99
 KW06369 Glenrothes 1992 - 24 Year Old - Ridge Cask #10 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Distilled in 1992 and matured until 2014 in Hogshead casks, the Glenrothes Wine Merchant’s Collection delivers on quality. The straightforward blend with sweet, honeyed notes finishes with spicy, peppery tones combining for a distinctive expression. 







Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 55.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£199.99
 KW06362 Glenrothes 1992 - 24 Year Old - Ridge Cask #8 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Glenrothes has a reputation all its own, and the ‘1992’ is as good as any. Aged initially in hogsheads, before finishing in Californian Zinfandel casks, this one’s just shy of a quarter-century: a rich and creamy Speysider with scents of red fruits and liquorice.







Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 55.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£199.99
 KW04942 Glenrothes 1992 / Bot. 2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Soft saffron gold in colour, The Glenrothes 1992 vintage second edition from the Scottish Speyside distillery is a rich and intense choice. Bottled in 2014, this has been aged in a combination of American Hogshead and refilled sherry butts, and offers more strength than the first edition at 44.3%.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 44.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£119.99
 KW3586 Glenrothes 1994   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A delightful Glenrothes from the 1994 vintage. Clean vanilla'd oak on the nose, with hints of leather - then deliciously smooth and sweet on the palate. Ronnie Cox, Glenrothes' legendary director, proclaims this as an intellectual conversation starter.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£99.99
 KW06206 Glenrothes 1995 - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    10cl of Glenrothes doesn’t go far, but it’s just enough to whet the appetite for more of the same. Distilled in 1995 before being bottled in 1994, this golden Speyside malt is a wee bit special.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW04539 Glenrothes 1995 / Bot.2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling       The first ever Vintage specifically laid in cask with the intention of, when mature, bottling as The Glenrothes. Made with about 30% sherry-treated casks and the rest from refill casks. Distilled in 1995 and bottled in 2014 making this a 19 year old whisky.         Tasting Notes:  Appearance: Medium golden, clear and bright  Bouquet:  Floral, citrus and butterscotch notes with a hint of spicy white pepper and cedar-wood syrup  Palate: Rich, sweet, soft fruit flavour, leading to a rich spiciness  Finish: Sugared citrus peel soft fruits, medium dry with abundant spices             Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£89.99
 KW04540 Glenrothes 1998 / Bot.2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling       The Glenrothes 1998 is a replacement of the now discontinued 1994 vintage. Hints of citrus fruit, tropical fruits lead with pineapple and mango developing into sweet bananas, coconut and classic Glenrothes vanilla pods.         Tasting Notes:  Appearance: Medium golden, clear and bright  Nose:  Rich, spicy vanilla, golden syrup and lemongrass  Palate: Soft, mature, sweet vanilla with a hint of cinnamon  Finish: Smooth, long, rich vanilla           Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04541 Glenrothes 2001 / Bot.2012   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling       The Glenrothes 2001 vintage bottled in 2012 was chosen from a variety of casks to deliver soft but stimulating and conversational properties. Tastes of oaky vanilla, with the fullness of ripe black cherries and has a lingering, typically Glenrothes finish of soft spices.         Tasting Notes:  Appearance: Golden straw, clear and bright  Bouquet: Lemon meringue pie, sandalwood and a hint of black cherries  Palate: Oaky vanilla, cream topped with grated nutmeg  Finish: Sweet oaky vanilla with lingering soft dry spiciness           Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£53.99
 KW06071 Glenrothes 8 Year Old - The Macphails Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Part of The MacPhail’s Collection, this Glenrothes 8-year-old goes down easy, despite its tender age. Bottled by whisky connoisseurs Gordon & MacPhail, this light amber nectar forms a satisfying Speyside malt.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£32.99
 KW00433 Glenrothes Alba Reserve Kosher     Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Glenrothes Alba Reserve is something of a departure for the distillery - where normally a large proportion of European sherry oak is used in their assemblages, this expression is comprised entirely of ex-bourbon American Oak. The 'Alba' in the name refers to American Oak's Latin name of Quercus Alba as well as being the old Gaelic name for Scotland.    Under the KLBD Supervision.     Producer: Glenrothes     Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Scotch Whisky   Supervision: KLBD£42.99
 KW05875 Glenrothes Bourbon Cask Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Glenrothes Bourbon Cask Reserve is a kosher certified Scotch. Matured exclusively in American oak refill bourbon casks, the sumptuous single malt showcases a flavour profile defined by elements of vanilla and coconut.              Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£42.99
 KW02181 Glenrothes Editors Cask - 3828 The Glenrothes Editors’ Cask #3828, distilled in 1979, 52.1%    Berry Bros. & Rudd Spirits is delighted to announce the release  of a single cask of The Glenrothes; cask number #3828 from  1979.     To date, fewer than one dozen single casks have been  released by The Glenrothes; single casks are selected because of  their individual personality and are considered a rarity.  Two European whisky editors were invited to make the first  ever democratic selection of a cask of The Glenrothes. They  visited Rothes specifically in order to select a cask in a blind  tasting under the watchful eyes of Gordon Motion, Malt Master  and Ronnie Cox, Brands Heritage Director.    According to Ronnie Cox; “I was delighted with the selection.  This is a genuinely outstanding cask of amazing character and,  on behalf of The Glenrothes, I would like to thank Martine and  Christian for giving up their time to assist in this arduous  process."      Nose: Elegant, delicate but intensely complex. Discreet  sherry notes in the back. Later citrus notes, marmalade and Earl Grey tea emerge.    Palate: Crisp with a silken texture. Seville orange and  ginger spice.    Finish: Long, soothing with succulent marzipan.    Comment: A single cask bottling of beguiling complexity.£750.00
 KW05646 Glenrothes Elders’ Reserve / 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenrothes Elders’ Reserve is aged for a minimum of 18 years, a period when human beings traditionally come of age. The oak-rich Scotch whisky from Berry Bros. and Rudd, itself founded way back in 1698, has also benefited from the passage of the time. Hopefully this attractive miniature finds you in similarly fine fettle.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£13.99
 KW06136 Glenrothes John Ramsay Legacy 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



After 43 years of service, Glenrothes malt master John Ramsay’s final act was to select this fine Speyside malt bearing his name. American oak sherry casks played a pivotal role in bringing this slow-burner of a single malt to perfection.







Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 46.7%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£799.99
 KW05647 Glenrothes Manse Reserve / 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Glenrothes Manse Reserve consists of whisky drawn mainly from American oak casks. This 10cl miniature of the popular fruity whisky is a fine choice for those wishing to indulge in no more than a tumblerful. This soft, rich whisky is certain to provide satisfaction.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£11.99
 KW06537 Glenrothes Miniature Pack - 1998, 1995, Select Reserve - 3x 10cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



An appealing gift set comprised of a trio of Glenrothes – the vintage 1988 and 1998 editions and the Scotch Whisky Masters award-winning Select Reserve – this one exhibits the seductively spicy style of Glenrothes.







Producer: Glenrothes

Alc/Vol: 43%

Size: 30cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£54.99
 KW05648 Glenrothes Ministers' Reserve / 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured for 21 years, mostly in Spanish oak casks, this alluring high-end whisky boasts notes of honey, treacle and marmalade.           Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 43%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£16.99
 KW06208 Glenrothes Robur Reserve - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Quercus Robur means oak and Robur Reserve is an oak-aged malt with a sweet spicy finish. First-fill Oloroso sherry casks have worked wonders on this lightly spiced malt from The Glenrothes.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.99
 KW00434 Glenrothes Select Reserve This is a distillery bottling of the Glenrothes Select Reserve single malt Scotch Whisky.    Producer: Glenrothes   Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£35.99
 KW04944 Glenrothes Sherry Cask Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Glenrothes Sherry Cask Reserve is a wonderfully indulgent single malt scotch whisky from the world renowned Speyside area of Scotland. This non-age statement scotch launched in 2014 is a full bodied treat, matured completely in sherry casks giving it a delicious creamy texture and smooth finish with spicy ginger and crème brulee notes.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£53.99
 KW06207 Glenrothes Sherry Cask Reserve - 10cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Added to The Glenrothes’ range in 2014, this dark malt, the colour of burnt caramel, is a sweet treat to savour, having matured in first-fill sherry casks. Inside the miniature bottle are 10cl of wonder.        Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 10cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£14.99
 KW04943 Glenrothes Vintage Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A luxurious combination of various Glenrothes vintages make up the enjoyable Glenrothes Vintage Reserve. This beautifully mellow scotch has tasting notes of dried fruits with honey and citrus and a fragrant citrus honeycomb fragrance. Although unusual, Glenrothes have confirmed the vintages used in the Vintage Reserve combination to be 1989, 1992, 1997, 1998, 2000, 2001, 2004, 2005, 2006 and 2007.          Producer: Glenrothes  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£37.99
 KW06393 Glentauchers 1998 - Bot.2016 - Cask Strength 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Aged for 17 years in sherry butts, this rare cask strength whisky from Glentauchers is a delight for whisky connoisseurs. From the heart of Speyside, this is a high quality whisky from reputable bottler Gordon and MacPhail. 











Producer: Glentauchers

Alc/Vol: 56.8%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: 

Varietal: Single Malt£72.99
 KW04657 Glenturret 1986 / Famous Grouse / Commonwealth Games 2014   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A special limited edition Glenturret whisky released by The Famous Grouse to celebrate Glasgow's hosting of the 2014 Commonwealth Games. Distilled in 1986, the year in which Scotland hosted the Commonwealth Games the last time, then aged for over 27 years before bottling in 2014 at cask strength in time for the games.          Producer: Glenturret  Alc/Vol: 46.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
 KW05846 Glenugie 1968 / Gordon & MacPhail / Rare Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Distilled by Glenugie, the most easternmost distillery in Scotland prior to its closure in 1983, this vintage was bottled by Gordon and MacPhail in 2000, part of the specialists’ Rare Old series. The Highland single malt comes in a handsome wooden presentation box.            Producer: Glenugie  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£899.99
 KW02231 Glenury Royal 1970 40 Years Old Distillery Bottling  A belated entry in Diageo's 2011 Special Releases selection, hitting the market in early 2012. Closed in 1985 and since demolished, whisky from the distillery is sought after by collectors and drinkers alike due to the comparatively small number of bottlings available. This 40 year old is one of the oldest, and Best we've seen,  and is sure to be popular amongst fans.   Highland Single Malt Scotch Whisky  70cl / 59.4%£499.99
 KW06263 Gold Cock 12 Year Old   Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Known as ‘Green Feathers’, Gold Cock’s 12 Year Old boasts a firm core and notable aroma of peat. Many flavours coalesce here, with plum, orange, tangerine and, yes, peat cropping up. Green Feathers though? Don’t ask me.         Producer: Jelinek  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Czech Republic    Varietal: Blend£34.99
 KW06267 Gordon & MacPhail Speyside Rare Vintage Collection 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The Rare Vintage Collection is a must-have for purveyors of world-class whisky. The collection comprises a Smith’s Glenlivet 1948, a Glen Grant 1949, a Strathisla 1953, a Mortlach 1953, a Longmorn 1967 and a Linkwood 1972. How's that for a line-up?







Producer: Various

Alc/Vol: 42.5%

Size: 420cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£10499.99
 KW06292 Gouden Carolus Belgian Whisky   Belgian Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Never tried Belgian whisky? There’s no time like the present. Aged for three years in first-fill bourbon barrels before a six-month finishing spell in Het Anker barrels, this commanding and fruity whisky distilled from the mash of Gouden Carolus Tripel beer in copper pot stills. This one’s kosher-certified.        Producer: Het Anker  Alc/Vol: 46%  Size: 50cl  Country: Belgium    Varietal: Single Malt£44.99
 KW06515 Gouden Carolus Belgian Whisky - 20cl   Belgian Single Malt Whisky  Distillery Bottling    Never tried Belgian whisky? There’s no time like the present. Aged for three years in first-fill bourbon barrels before a six-month finishing spell in Het Anker barrels, this commanding and fruity whisky distilled from the mash of Gouden Carolus Tripel beer in copper pot stills. This one’s kosher-certified.        Producer: Het Anker  Alc/Vol: 46%  Size: 20cl  Country: Belgium    Varietal: Single Malt£19.99
 KW05931 Hazelburn 12 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Hazelburn 12 Year Old was released in a batch of just 3,900 bottles – good news for the collectors who’ve snared a bottle, bad news for those who’ll come late to the party. This aromatic, triple-distilled Springbank single malt has a bold flavour profile, with notes of citrus, cocoa and dried fruit.              Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Campbeltown   Varietal: Single Malt£51.99
 KW06374 Hazelburn 2003 - 13 Year Old - Sherry Wood 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Aged for 13 years in Olorosso Sherry Casks, this whisky from Hazelburn is rare, with only 12,000 bottles to be found around the world. You’ll find hints of strawberry jam and white chocolate brûlée to tantalise the palate. 1







Producer: Hazelburn

Alc/Vol: 47.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£69.99
 KW04207 Hazelburn 2003 / 10 Year Old / Rundlets & Kilderkins   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Hazelburn 2003 10 Year Old is the third and final release in Springbank distillery's Rundlets and Kilderkins series. Triple distilled Hazelburn that was maturing in the titular 60 and 80 litre casks between 2003 and January 2014. Small casks mean lots of wood contact and this combines the elegant Hazelburn with lots of wood influence for an oaky dram.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 50.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£59.99
 KW04233 Hazelburn 8 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A rather young whisky from Hazelburn, Springbank's triple-distilled, unpeated single malt. A more Lowland-esque dram than its Campbelltown origins might suggest.        Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£124.99
 KW06135 Hazelburn 9 Year Old - Barolo Cask Finish - Bottled 2016 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Coming straight outta Argyll, this 9-year-old whisky comes in at a formidable 57.9%. Double matured in Italian Barolo wine casks at Springbank Distillery, it boasts notes of sweet confectionary and a pleasing mildly peppery taste.







Producer: Springbank

Alc/Vol: 57.9%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£64.99
 KW06373 Highland Park - Batch 1 - That Boutique-y Whisky Company 

Island Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Highland Park brings a complex whisky to market with the first batch from their label That Boutique-y Whisky Company. With floral fragrances and a flavour that embraces nuts, fruits, and dark chocolate with malt notes, it’s a drink that’s sure to delight. 







Producer: Highland Park

Alc/Vol: 44%

Size: 50cl

Country: Scotland



Region: Island

Varietal: Single Malt£249.99
 KW3596 Highland Park 12 Year Old Alc/Vol: 40%  Size: 700ml    This is a distillery bottling of the Highland Park 12 Year Old single malt Scotch Whisky.£31.99
 KW06010 Highland Park 12 Year Old - 1990   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Wafts of smoke commingle with elements of salt, polished leather and oak in a single glass of Highland Park 12 Year Old. This one has a certain irresistible smoky depth, an undercurrent of honey and a deliciously long finish.        Producer: Highland Park  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£200.00
 KW04149 Highland Park 12 Year Old / Bot.1980s   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An official older style 12 year old sloped shoulder bottle from Orkney Islands distillery Highland Park in presentation tube. In 1979, the owners invested in marketing the single malt, which led to a massive increase in sales at the time this bottle would have been released. The older style bottle is becoming quite collectable recently.           Producer: Highland Park  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£189.00
 KW06168 Highland Park 15 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Highland Park single malts are known for their coastal character, and the 15 Year Old is no different. Sherried peels and barley commingle, with smoky elements coming to the fore on the back-end. Glorious.          Producer: Highland Park  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£79.99
 KW04030 Highland Park 15 Year Old 1990 (cask 6537)   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Released for the Swedish market in 2005, this Highland Park spent a 15 year maturation period in a single sherry cask. It is full of sherry influence and classic distillery character, this is an excellent single cask whisky from Scotland's northernmost distillery. Comes in a nice wooden box.                Producer: Highland Park  Alc/Vol: 56.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt        Tasting Notes:  Nose: Robust with sherry, marmalade and heather smoke. Earthy too, with toffee.    Palate: Dark chocolate and toasty spices as well as ginger and orange peel.    Finish: Lingering heather smoke. Drying.    Overall: An excellent example of Highland Park, bottled at a high abv.£0.00
 KW02087 Highland Park 18 Year Old Size: 70cl   Alc/Vol: 43%    This is a distillery bottling of the Highland Park 18 Year Old single malt Island Scotch Whisky.£109.99
 KW04879 Highland Park 18 Year Old / Old Style   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The old shaped bottle and square box of the Highland Park 18 Year Old which was named 'The Best Spirit in the World' in F. Paul Pacult's Spirit Journal.          Producer: Highland Park  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£399.99
 KW05783 Highland Park 1968 / Orcadian Vintage Series   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The second of the popular Orcadian Vintage series, the 1968 was released to the market at the tail end of 2009. Hand chosen by Max McFarlane, the whisky matured in hogshead casks and is known for its bolshy, full-bodied flavour.        Producer: Highland Park  Alc/Vol: 45.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£2999.99
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 KW05784 Highland Park 1970 / Orcadian Vintage Series   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The third bottling of Highland Park’s Orcadian Vintage series, the 1970 has been specially selected by master whisky maker Max McFarlane. The famous whisky has been drawn from seven casks laid down in 1970 and is notable for its aromas of caramelised pineapple.        Producer: Highland Park  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£2749.99
 KW04247 Highland Park 1977 / 21 Year Old / Bicentenary / 200 Anniversary   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 21 year old single malt whisky from Highland Park. A 1977 vintage and bottled in 1998 in celebration of the distillery's 200th anniversary.    This is Bottle No. 05769.     Comes in a sealed carton.             Producer: Highland Park  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£499.99
 KW02185 Highland Park 1993 18 Year Old Earl Haakon This is a distillery bottling of the Highland Park 1993 18 Year Old Earl Haakon single malt Scotch Whisky.£549.99
 KW02184 Highland Park 21 Year Old HP 21YO is matured in mainly American oak sherry casks and this pulls back the sweet notes compared to the 18YO. This allows the drier smokier notes to come through giving the whisky drinker the opportunity to taste another side of Highland Park distillery which doesn't come out to play too often.    It was actually conceived using the 1977 bicentenary liquid as a blue print and then Max McFarlane improved it by upping the strength and giving the consumer a real Orkney experience in a glass.£159.95
 KW03966 Highland Park 25 Year Old Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A late 2012 release of Highland Park's fantastic 25 year old whisky. A mix of ex-sherry and bourbon cask matured whisky to balance honey with rich fruit, as well as a lick of the distilleries trademark Orcadian peatiness.  Producer: Highland Park   Alc/Vol: 45.7%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£324.99
 KW02183 Highland Park 30 Year Old Tasting Notes    Colour: Naturally rich copper �and amber.  Nose: Spicy, aromatic with notes �of nutmeg and darkest chocolate.  Palate:  Force 9 flavour with toffee, dark chocolate orange and peat.  Finish: Complex, rich, long �and smokey.£579.99
 KW04102 Highland Park 40 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    An outstanding 40 year old Highland Park whisky. They've done a good job on the presentation, too - extremely heavy box with proper hinges and magnetic closure, with a leather-bound booklet inside extolling the virtues of distillery and dram.            Producer: Highland Park  Alc/Vol: 48.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£2399.99
 KW04498 Highland Park Dark Origins   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Seems like Highland Park is following the no-age-statement craze with this new release. Dark Origin is the latest addition to the core expressions and what makes this whisky so special is that it uses twice as many first fill sherry casks than in the classic Highland Park 12 year old resulting in a naturally darker, richer flavour.             Tasting Notes:  Colour: Rich mahogany  Nose: Sherried spice and ripe bananas combine with toasted hazelnuts and baked apple  Palate: Well-balanced, dry peat at first mellowing out to maraschino cherries, warm dark chocolate entices the palate  Finish: Enduring sweet smoke          Producer: Highland Park  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£64.99
 KW06088 Highland Park Fire Edition - 15 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      First came Highland Park Ice. Now it’s the turn of the distillery’s follow-up limited edition release, Fire. Matured in port casks, this malt comes in a crimson red bottle that was inspired by Viking mythology.        Producer: Highland Park  Alc/Vol: 45.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£190.00
 KW04185 Highland Park Freya / 15 Year Old / Valhalla Collection   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Freya is the third in Highland Park's Valhalla Collection, it is named for the Norse goddess associated with fertility, wealth and war. The whisky yet again aims to take on the character of its namesake, with sweetness and tropical fruit backed up by gentle peat smoke.          Producer: Highland Park  Alc/Vol: 51.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£499.99
 KW05782 Highland Park Ice Edition / 17 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Specially bottled in a batch of 30,000, the Highland Park Ice Edition / 17 Year Old arrives in a gorgeous decorative oak-wood cradle. Once you’ve busted it out, it’s best enjoyed neat with golf ball-sized ice.        Producer: Highland Park  Alc/Vol: 53.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW3647 Highland Park Loki / 15 Year Old / Valhalla Collection 70cl / 48.7%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This is the second entry in the popular Highland Park's Valhalla Collection is a whisky representing the shape-shifting nature of Loki, the trickster. Aged for 15 years and presented in the  famous collection's Viking long ship inspired wooden frame, it's a whisky that changes between nose and palate, and shifts around in the glass, outstanding£499.99
 KW05061 Highland Park Odin / 16 Year Old / Valhalla Collection   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Highland Park have to offer some of the most lavish presentation stands on the market, and Highland Park Odin is no exception. Presented in a black bottle and with the signature designer stand, the expression is named after the ruler of Asgard who drank from the Well of Wisdom in exchange for an eye.          Producer: Highland Park  Alc/Vol: 55.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£479.99
 KW02140 Highland Park St. Magnus 12 Year Old - Edition 2 Size: 70cl  Alc/Vol: 55%    Island Single Malt Whisky.    The second edition of Highland Park's Magnus series sees the former Earl elevated to sainthood after his canonisation following his murder by an evil relative. As before this is expected to fly, so if you want it, grab it now.£290.00
 KW04383 Highland Park Tasting Collection Miniature Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A selection of 5 different aged miniatures from the famous Highland Park distillery containing 1 of each of the following 5cl bottles: 12, 15, 18, 25 and 30-year-old, in a nice gift pack.        Producer: Highland Park  Alc/Vol: 40% - 48.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£84.99
 KW02141 Highland Park Thor - 16 Year Old Valhalla Collection Size: 70cl   Alc/Vol: 52.1%    Island Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    The is the beginning of a new range of four whiskies from Highland Park, The Valhalla Collection, showing off Orkney's ancient links with Scandinavia and the distillery's love of history. Number 1 is Thor, God of Thunder and alleged architect of the Cliffs of Yesnaby on the west coast of Orkney Mainland. It's a 16 year old whisky bottled at a full strength of 52.1% and presented in a wooden frame styled after the prow of a viking longboat.        Please note, box is slightly damaged, see picture below.£0.00
 KW06436 Highland Park Valkyrie 

Island Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





With its rich mouthfeel and intense nose of stewed fruit, Highland Park’s Valkyrie will blow you away in the best way possible. The well-rounded no-age-statement dram facilitates an intriguing interplay between smoke and spice. 









Producer: Highland Park

Alc/Vol: 45.9%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Island

Varietal: Single Malt£54.99
 KW04758 Inchgower 14 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Inchgower 14 Year Old is another release of the Flora & Fauna range. A conundrum, in which the aromatics, and even the flavour, change continually. More coastal than Speyside.           Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW02069 Isle of Jura 10 Year Old Size: 70cl  Alc/Vol: 40%    Island Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Isle of Jura 10yo is a very accessible, easy-drinking malt. Medium-bodied with a delicate sweet palate, with a hint of brine developing on the finish. A great introductory malt.£26.99
 KW02102 Isle of Jura 16 Year Old Size 70cl  Alc/Vol: 40%    Island Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    With the smoothness of the 10 year-old allied to extra complexity from more ageing, this is a winner. 'A delicious and sophisticated dram with impressive depth and almost perfect weight.' Jim Murray, Whisky Magazine Dec 2000£44.99
 KW03924 Isle of Jura 1977 Vintage Single Island Malt Whisky This uniquely crafted 1977 vintage takes its name from the Gaelic word for the Yew tree. Translated as ‘Juar’, the yew tree has long been associated with immortality and regeneration.Filled to cask in 1977, this vintage release was originally matured in three first fill bourbon casks before being finished in a ruby port pipe for 12 months and has absorbed the character and colour that only comes with careful aging.  .    Producer: Isle of Jura Alc/Vol: 46%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£649.99
 KW04849 Isle of Jura 1984 / 30 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Isle of Jura 1984 was matured in a combination of American White Oak, Amoroso and Apostoles Oloroso sherry butt casks. At thirty years of age this was then released as a limited edition of just 1,984 individually numbered bottles in honour of the writer George Orwell who wrote the novel Nineteen Eighty-Four whilst staying on the island.        Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 44%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3254 Isle of Jura 21 Year Old 70cl / 44%    Island Single Malt Scotch Whisky    Distillery Bottling    This is the latest single malt to hail from the  revered Jura distillery and is an exciting new  addition to the core range family. It is the unique  result of pure spring water, clean fresh air and  generations of tradition.  THE PERFECT FINISH.  The spirit of 1810, the year of the distillery’s  founding, lives on in every precious drop of  our magnificent 21 year old single malt. It is a  wonderful and exclusive addition to the Jura  family, embracing many of the characteristics  of our 200th anniversary bottling.  TASTE NOTES  Vintage Amoroso Oloroso sherry casks have  given this spirit a flawless finish of soft marzipan,  crushed walnuts and bitter chocolate. The  palate is further rewarded with whispers of  succulent maraschino cherries, citrus fruit  and soft liquorice to complete this memorable  masterpiece.£98.99
 KW03904 Isle of Jura 21 Year Old / 200th Anniversary Island Single Malt Scotch WhiskyDistillery Bottling   A special edition 21yo Isle of Jura bottled for the distillery's 200th anniversary in 2010. This has been finished in a Gonzalez Byass Oloroso Sherry cask from 1963, the year the distillery was rebuilt, included is a personal message from distillery manager Willie Cochrane, inviting recipients to visit the distillery for a personal tour.      Alc/Vol: 44%   Size: 700ml   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£150.00
 KW03894 Isle of Jura 30 Year Old / Camas an Staca Size: 70cl  Alc/Vol: 40%    Island Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    A fantastic 30 year old whisky from Isle of Jura. The name 'Camas an Staca' translates to be simply 'Standing Stone' and refers to one of the 8 ancient stones dotted about the island. The whisky has been matured in American oak for most of it's life, finishing in Gonzalez Byass Oloroso butts for 3 years before bottling.£389.99
 KW04249 Isle of Jura 8 Year Old in Carton / Bot.1980s   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      An old bottling of the now defunct Isle of Jura 8 year old bottled by Charles MacKinlay. Presented in the distillery's trademark shaped bottle in the original carton. It is estimated that this was bottled in the 1980s. A tiny island situated off the north east coast of Islay, Jura is home to more deer than people and was where George Orwell wrote 1984.        Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£174.99
 KW03895 Isle of Jura Miniature Collection / 3-pack Size: 15cl  Alc/Vol: 41%    Island Single Malt Scotch Whisky.        A sampler set of Isle of Jura miniatures, featuring one miniature bottle of each of the following: a 10yo, a 16yo and a Superstition.£13.45
 KW05502 Isle of Jura Origin 10 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Isle of Jura 10 Year Old 2 Glasses Gift Pack makes the perfect present for a whisky loving companion. Containing two bevelled clear glasses stamped with the Jura logo, the pack also comes with a 70cl bottle of Isle of Jura Origin, a smooth, easy-drinking malt. Medium-bodied with an appetisingly sweet palate, it goes down well on all occasions.        Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£31.99
 KW04481 Isle of Jura Prophecy / Peated   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Isle of Jura Prophecy is made from a selection of old and rare Jura whiskies. Heavily peated with fresh cinnamon and spicy sea spray.          Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£49.99
 KW03901 Isle of Jura Superstition Island Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Alc/Vol: 43%  Size: 700ml    Isle of Jura Superstition whisky is Lightly peated with hints  of smoke.£33.95
 KW05930 Isle of Jura Tastival -  Whisky Festival 2016   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A limited edition Jura to commemorate the Feis Ile, this non-chill filtered, cask-strength whisky has a rather unique flavour profile. The single malt has an alluring mahogany-gold colour, a nutty, caramel nose and a hint of crushed almonds.              Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 51%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island   Varietal: Single Malt£89.99
 KW04468 Isle of Jura Tastival / Whisky Festival 2014   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Jura have created this limited edition bottling that’s bursting full of flavor and inspiration to celebrate Tastival 2014. This taste-bud-tingling single malt has been matured in no fewer than 7 (that's right, SEVEN) different oak finishes! Now that’s the secret to a jaw dropping whisky.           Producer: Isle of Jura  Alc/Vol: 44%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£84.99
 KW05814 Jameson Crested   Blended Irish Whiskey        The utilisation of sherry casks, and a longer ageing process, gives Jameson Crested a complex flavour all its own. This variety’s built up a cult following and for good reason: the blended Irish whiskey is rich and smooth, with notes of vanilla and caramel.        Producer: Jameson  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Ireland    Varietal: Blend£29.99
 KW00649 Jim Murrays Whisky Bible 2012 The most comprehensive whisky guide ever written, now further expanded with more than 1,200 new entries.    The world’s best selling ratings guide to all types of whisky including Scotch single malt, blends, vatted malts, single grains, Irish, bourbon, rye, Japanese, Canadian, Australian, European and many others.    Detailed, professionally analysed and easy to understand tasting notes on over 4,500 of the world’s leading and lesser-known whiskies.    Specially designed for quick and easy reference in any liquor store or supermarket.    Each whisky evaluated by whisky guru Jim Murray in his unique, forthright, honest, amusing, fiercely independent and non-pretentious style.    “The annual whisky guide which is regarded by connoisseurs as the most authoritative.”    The Sunday Times.    “Jim Murray is the world’s best whisky writer.”    Dominic Roskrow - Whiskeria Magazine.£12.99
 KW3401 Jim Murray’s Whisky Bible 2013 Jim Murray’s Whisky Bible 2013 is the most comprehensive and thoroughly researched guide to whisky ever produced.  Honest, forthright and proudly independent, Jim Murray has tasted and rated over 5,000 world whiskies.  The only truly global account of whisky, The Whisky Bible is unrivalled in its authority and is an invaluable source of reference to the consumer, the whisky industry and the drinks trade alike.  It has now sold over 300,000 copies worldwide.    Jim Murray is a legend and a leading player on the world's whisky stage.  In his continuous thirst for knowledge and desire to stay at the very top of his subject, he has almost certainly visited more distilleries and tasted a higher number of different whiskies than anyone that has ever lived. Uncompromisingly independent, Jim is never afraid to pour scorn on those deserving or to champion whiskies previously unfashionable or unknown.£12.99
 KW06520 Karuizawa Asama 

Japanese Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Karuizawa

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Japan



Varietal: Single Malt£699.99
 KW05793 Kavalan ex-Bourbon Oak   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Named the Best Asian Single Malt at the 2014 World Whiskies Award, the Kavalan ex-Bourbon Oak comes with a mighty reputation. Its flavours, to be sure, are unique, with scents of fresh peaches, apricot and vanilla cream. If you’ve yet to sample Taiwanese whisky, there’s no better place to start.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£64.99
 KW06363 Kilchoman 100% Islay - 7th Edition 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



traight from the Queen of the Hebrides, Kilchoman delivers a full flavoured whisky in the form of their 100% Islay 2017 Release. A slightly lighter taste than previous years, the whisky has a fresh floral feel. 







Producer: Kilchoman

Alc/Vol: 50%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£79.99
 KW05098 Kilchoman 100% Islay / 5th Edition   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Forming part of the 100% Islay range, Kilchoman 100% Islay 5th Edition is the 5th release in the collection. This dram has a lighter peating than other expressions in the range, and is made using barley grown on the Kilchoman distillery farm.         Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£69.99
 KW06011 Kilchoman 100% Islay / 6th Edition   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The lone single malt produced on-site, from barley to bottle, the Kilchoman 100% Islay 6th Edition has been specially matured in ex-Buffalo Trace bourbon barrels. The barrels were filled in 2010 and the bottling completed in 2016. The result is a lightly peated single malt with an ABV of 50%.            Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay   Varietal: Single Malt£69.99
 KW05903 Kilchoman 10th Anniversary   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A cask-strength expression to commemorate Kilchoman’s 10th year, this limited edition bottling is a vatting of bourbon and sherry casks filled between 2005 and 2012. Featuring peat smoke on the nose, the whisky develops a sharper flavour on the palate, with elements of barbecue meat and sweet fruit edging in too.              Producer:Kilchoman   Alc/Vol: 58.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Islay   Varietal: Single Malt£0.00
 KW05479 Kilchoman 2008 Vintage / 7 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Kilcoman 2008 Vintage is the first 7 year old whisky released from the newest distillery on Islay. The latest bottling to their vintage collection, this single malt was distilled in July 2008 and matured in American bourbon barrels before being bottled in August 2015. The influence of the bourbon barrels has given this Scotch whisky a fantastic deep sweet fruit flavour.        Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£65.49
 KW06064 Kilchoman 2010 - Cask Strength Quarter Cask   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      If you like your whisky unsullied by meddling blenders, this cask strength Kilchoman Original is as pure as it gets. This is the second release of the single malt, bottled in October 2016 from bourbon barrels.        Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 56.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£72.99
 KW04458 Kilchoman Loch Gorm / 2014 Edition / Sherry Cask   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 2014 edition of Kilchoman's sherry matured Loch Gorm is the second Loch Gorm Single Malt to be released. The first, which was released in April last year, was awarded the prestigious 2013 IWSC Gold (2013 edition).  Each release is differentiated by the distillation and bottling dates on the front of the bottle and carton.        Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05099 Kilchoman Loch Gorm / 2015 Edition / Sherry Cask   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A delicious peaty expression, Kilchoman Loch Gorn 2015 is nicely sherried, having been matured in Oloroso sherry butts just like the 2014 release was. This fine dram comes from an Islay distillery that is, well, tiny. This is well balanced, tasty and generally not a bad word to say about it!        Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£63.99
 KW06501 Kilchoman Loch Gorm 2009 - Sherry Cask - Bot.2017 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





2017 sees the release of Kilchoman’s latest offering, the sixth release of its infinitely popular sherry-matured Loch Gorm. The whisky was distilled in 2009, aged in oloroso-sherry butts, and bottled this year. Rich and smoky, you’ll find hints of chocolate and cinnamon.









Producer: Kilchoman

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£69.99
 KW04471 Kilchoman Machir Bay 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 2014 release of Kilchoman Machir Bay. Machir Bay is bottled once a year, with each release containing added aged whisky allowing it's fans to follow the progress & development of the whisky as it matures each year.        Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£41.99
 KW06015 Kilchoman Machir Bay 2016   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Not for nothing was Kilchoman Machir Bay named Best Islay Single Malt at the 2016 International Whisky Competition. This unique dram, which has an ABV of 46%, matured for six years in first-fill bourbon casks before completion in Oloroso sherry butts.            Producer: Kilchoman  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:   Varietal: Single Malt£43.00
 KW05902 Kilchoman Machir Bay UK Tour 2015   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A unique bottling of Kilchoman Machir Bay, released to commemorate the distiller’s UK-wide Land Rover tour of 2015. If you made the tour, you’ll want this one as a keepsake; if you didn’t, grab a little relic from the jolly-up.              Producer:Kilchoman   Alc/Vol: 59%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Islay   Varietal: Single Malt£69.99
 KW06127 Kilchoman Sanaig   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Originally released to the French market, the Kilchoman Sanaig Islay single malt whisky has been given a wider audience in 2016. Aged in a mixture of Oloroso sherry and bourbon casks, the well-balanced, non-chill filtered Scotch is a product of one of Islay’s newest distilleries.        Producer: Kilchoman   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£49.99
 KW06250 Kilkerran 12 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    After reopening in 2004 having lain dormant for 75 years, Glengyle Distillery got straight to work. Kilkerran 12-year-old is its maiden release, and it’s a lightly peated thing of beauty.        Producer: Kilkerran  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£59.99
 KW06375 Kilkerran 8 Year Old Cask Strength 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Earthiness and saltiness combined are what makes this Scotch Whisky such a favourite. There’s a hint of apple, quick becoming Kilkerran’s signature, and a blend of rhubarb that gives the cask strength distil a sweet punch. 







Producer: Kilkerran

Alc/Vol: 56.2%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£69.99
 KW05493 King Car Conductor / Kavalan   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      The King Car Conductor Single Malt Whisky, from the Kavalan Distillery in Taiwan, is a non-chill filtered single malt whisky. Well rounded with a very full flavour, it has a fruity taste with hints of tropical papaya and banana. It takes it’s name from the King Car Group, who is the owner of this award winning distillery.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£69.99
 KW05792 King Car Conductor / Kavalan / 5cl Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the Kavalan King Car Conductor, released by the King Car Distillery in Taiwan.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 46%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£6.99
 KW04924 Kininvie 17 Year Old / Batch No. 001   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the first batch of the Kininvie 17 Year Old, released exclusively for travel retail and launched first in Taiwan. Distilled in 1996 at the Kininvie Distillery in Dufftown this has then matured in 80% American oak & 20% in Sherry Cask.         Producer: Kininvie  Alc/Vol: 42.6%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04557 Kininvie 23 Year Old / Batch No. 001   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the first batch of the Kininvie 23 Year Old, distilled in 1990 (the year the distillery opened) and released for the Taiwanese market in 2013 with an estimated 7,000 bottles, being the first whisky ever to be released under the brand Kininvie.       Producer: Kininvie  Alc/Vol: 42.6%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£399.99
 KW04503 Kininvie 23 Year Old / Batch No. 002   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Kininvie distillery first opened in July 1990 and broke the silence with its launch of the first batch of the Kininvie 23 Year Old in Taiwan duty free in 2013, Batch 2 is being introduced to the UK now, with every UK bottle displaying the distillation, batch number and individual bottle number. This fantastic whisky was matured in a mix of American hogsheads and sherry casks.          Tasting Notes:  Nose: Rich and vibrant aroma with ripe, fleshy fruit notes overlaid with creamy vanilla toffee sweetness.  A more subtle floral, leafy summer blossom note develops over time.  Taste: Beautifully soft and mellow with a luxurious silky texture. The rich vanilla oakiness resulting from 23 years of maturation gives an incredible depth of flavour and sweetness.  Woody spices such as cinnamon, nutmeg and cloves are layered with zesty citrus and candied orange peel  Finish: Enduringly sweet              Producer: Kininvie  Alc/Vol: 42.6%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£150.00
 KW05053 Kininvie 23 Year Old / Batch No. 003   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Get a taste from the Kininvie Distillery with the truly superb Kininvie 23 Year Old (Batch 3). With the first 2 batches of this release being sold out very quickly, the same is expected with batch 3. This release contains whisky from the very first batch distilled in 1990 by the granddaughter of William Grant.          Producer: Kininvie  Alc/Vol: 42.6%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£120.00
 KW05567 Kininvie 25 Year Old / 1990 / Special Release #1   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Hand-selected by master distiller Brian Kinsman, the Kininvie 1990 originates from one of the very first bourbon casks to be filled at the distillery on July 4, 1990. Matured for a generation, the Speyside single malt has been released in a batch of only 550 bottles to celebrate Kininvie’s 25th anniversary. A delightful blend of fruit and spice, this special release is a potent 63.2%.        Producer: Kininvie  Alc/Vol: 63.2%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£399.99
 KW04352 Knockando 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A delicate, sweet 12 year old single malt Knockando 2000 vintage, bottled as usual bearing a vintage as well as an age statement. Produced in the heart of Speyside this a great example of the area's traditional style.          Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£31.99
 KW05481 Knockando 12 Year Old / Distilled 2002   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 2002 Knockando 12 Year Old is rather gentle yet bold single malt Scotch whisky. Highly fragrant, this relatively pale whisky has a sweet earthy taste, with hints of malted peat. An easy drinking dram from this very popular Speyside based distillery.          Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£32.99
 KW05522 Knockando 15 Year Old / 1997 / Richly Matured   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Are you looking for a Knockando Richly Matured 15 Year Old single malt? Congratulations; you've found it. This special malt has been aged in two different casks, both a Spanish sherry variety and a refill bourbon iteration. Offering an alluringly aromatic richness marked by notes of gentle spices and stewed fruit, this is one hell of a whisky.          Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£47.99
 KW05523 Knockando 18 Year Old / 1994 / Slow Matured   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A stunningly well-aged whisky, the Knockando Slow Matured 18 Year Old is both delicious and easy-drinking. Offering a hint of nuts, as well as flavours of oak, blood oranges and raisins, this ever-so-sweet single malt is the ideal tonic for long autumnal evenings.          Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£57.99
 KW03922 Knockando 1968 Extra Old Reserve Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery BottlingA 1968 vintage Knockando as part of their Extra Old Reserve range. Distilled in the year that the floor maltings were decommissioned at the distillery. This is presented in a lovely decanter and accompanying box.    Producer: Knockando   Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£439.99
 KW05886 Knockando 1976   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Knockando 1976 is a pleasant, fruity single malt which shares many characteristics with the finest Speysides. Notes of caramel, floral celery and salted figs appear on the nose, before the palate is awash with tropical fruit notes and tobacco, ending on a floral finish.              Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£269.99
 KW05887 Knockando 1977   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The 1977 vintage Knockando is surely a jewel in the crown of many whiskey lovers’ collections. The Speyside single malt has a pleasant nose redolent of grapes and a palate pervaded by blood oranges, sweet toffee and – dare I say it – strawberry bonbons!              Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05888 Knockando 1978   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Distilled in 1978 and bottled in 1993, the Knockando 1978 arrives in an attractive wooden presentation box befitting its historic stature. With a drinking strength of 43%, the Speyside single malt is smooth as can be.              Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£249.99
 KW06120 Knockando 1979 - Bottled 1994   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled in 1994, this excellent single malt comes from the unsung Knockando Distillery in Morayshire. There’s no shortage of distilleries to be found in this part of the world, but Knockando’s 1979 offering can hold its own against the best of them.        Producer: Knockando  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05891 Knockando 1980   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    "A Speyside single malt distilled in 1980, this vintage Knockando was specially bottled by Justerini & Brooks in 1995. The characterful 15-year-old has an ABV of 43%.  "              Producer:Knockando   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£199.99
 KW05892 Knockando 1982   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Distilled in 1982 and bottled by Justerini & Brooks just before the turn of the millennium, this attractive edition of Knockando’s single malt Scotch has a drinking strength of 43% and is a perfect collector’s item.              Producer:Knockando   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£169.99
 KW05889 Knockando 1984   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    For a while now, Knockando have been releasing their whisky by vintage – emphasising the year rather than the age. The 1984 edition is a wonderful place to start if you’re new to the distiller. Bottled in 1998, the 14-year-old has an ABV of 40%.              Producer:Knockando   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£149.99
 KW04667 Knockando 1986 Centenary   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1986 vintage from Knockando, released in 1998 to celebrate the 100th anniversary of the distillery.            Producer: Knockando  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£139.99
 KW05890 Knockando 1987   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Distilled in 1987 and bottled by Justerini & Brooks just before the turn of the millennium, this attractive edition of Knockando’s single malt Scotch has a drinking strength of 43% and is a perfect collector’s item.              Producer:Knockando   Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£119.99
 KW05765 Knockando 1988 / 21 Year Old / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A well aged whisky, this Knockando 1988 21 Year Old Gift Pack is great present for any whisky lover. Included in this specially designed wooden presentation box are two branded Knockando glasses and a 70cl bottle of Speyside Single malt Scotch whisky which was distilled in 1988 and aged for 21 years before being bottled.          Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£169.99
 KW05885 Knockando 1989   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Knockando 1989 is a pleasant, easy-drinking Speyside single malt. Bottled in 2001, the whisky has an ABV of 43% and arrives in an old fashioned, parchment-coloured tube.              Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£109.99

Page 69/79   



06/2017    

 KW3382 Knockando 1997 / 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Knockando 12 year old 1997 vintage. Easy on the palate.              Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05524 Knockando 21 Year Old / 1990 / Master Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Knockando Master Reserve 21 Year Old is an elegant yet fierce Speyside single malt that responds well to every occasion. Aged in casks stationed in the coolest part of the warehouse, the Master Reserve boasts notes of oak and almond, with the faintest hint of strawberry.           Producer: Knockando  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£69.99
 KW02191 Knockando 25 Year Old Size: 70cl  Alc/Vol: 43%    Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    The first Knockando in Diageo's special releases line-up and a bit of a swerve from normal. Firstly, there's no vintage on the bottle, unlike their other expressions, and secondly it's matured solely in first fill sherry casks, for a heavily rich flavour.    This is the first special release from Knockando's line up and it is somewhat different from their normal whisky. It is matured solely in sherry casks for that very rich flavour. There is no vintage on the bottle of the Knockando 25 Year Old.£349.99
 KW05703 Ladyburn 1973 / 27 Year Old / Cask 1590   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Ladyburn is one for the collectors. The Ayrshire distillery operated for less than a decade before William Grant & Sons shut things down. Get your hands on a bottle of this exquisite 27-year-old and you’re entitled to feel very smug indeed.          Producer: Ladyburn  Alc/Vol: 50.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£1599.99
 KW05704 Ladyburn 1973 / 27 Year Old / Cask 1591   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Tucked away in the south west of Ayrshire, Ladyburn is a traditional distillery that’s overseen by William Grant & Sons. Due to the limited production at this facility, Ladyburn malt whisky is highly coveted. Get your hands on a bottle of this 27-year-old and you’re in for a treat.          Producer: Ladyburn  Alc/Vol: 50.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£1699.99
 KW05705 Ladyburn 40 Year Old / 1974 / Cask 74   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in November 1974, bottled forty years later in 2014, the Ladyburn 40 is a truly monumental single malt. It’s also a little token of whisky history; the Ladyburn distillery closed shortly after this remarkable elixir was added to a first fill bourbon cask. With rich notes of dates and dark chocolate, this is a bottle to be savoured.          Producer: Ladyburn  Alc/Vol: 48.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£2589.99
 KW04689 Lagavulin 12 Year Old / 14th Release / Special Releases 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Well known in the Special Releases range Lagavulin 12 Year Old once again makes its appearance. Bottled at natural cask strength this is a vatting from refill American Oak casks, each at least 12 years old.          Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 54.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.99
 KW05370 Lagavulin 12 Year Old / 15th Release / Special Releases 2015   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Making its appearance in the Special Releases once again is the Lagavulin 12 Year Old, well known in the range, this one bottled at natural cask strength of 56.8%.          Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 56.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customerer£80.00
 KW05957 Lagavulin 12 Year Old / 16th Release / Special Releases 2016   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    What better way to celebrate two centuries of Lagavulin than by imbibing this Special Release 12 Year Old? The affordable commemorative edition showcases the familiar Laga smoke as well as a certain sweetness, the latter imparted by the caramel that develops on the palate.            Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 57.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customerer£80.00
 KW02085 Lagavulin 12 Year Old / Bot.2011 / 11th Release Size: 70cl   Alc/Vol: 57.5%    Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    As reliably excellent as ever, the 2011 Special Releases Lagavulin 12yo was distilled in 1999 and vatted from refill American oak casks. As you'd expect, this is a very upfront, sooty-sweet Lagavulin in the classic style.£114.99
 KW3375 Lagavulin 12 Year Old / Bot.2012 / 12th Release 70cl / 56.1%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The 12th release of 12 year old Lagavulin from Diageo's Special Releases range. A perennial favourite, balancing price against a punchy cask strength edition of whisky from one of Islay's most mysterious distilleries.£99.99
 KW04082 Lagavulin 12 Year Old / Bot.2013 / 13th Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A limited edition, natural cask strength single malt whisky from the essential Islay distillery, Lagavulin, on Islay’s rocky south coast.    Twelfth in a series of special 12 year old releases from the original distiller’s stocks. Vatted from refill American Oak casks, each at least 12 years old.    An initially reserved member of the Lagavulin family, which grows much more at ease and expressive with water. As you might expect, this is a wonderfully appetising, invigorating and cleansing malt; soaring pine and pungent smoke invite you to pair it with lean, intense foods.    Tasting Notes:    Appearance: Extremely pale green-gold.  Nose: Soft, beguiling and cautious at first, when an appetising sharpness slowly crystallises into red berry fruit, then developing soft, savoury aromas and a delicious smoky sweetness. Savoury hints of charred baked potato skins cooked in a bonfire come first, then peat smoke and a box of spent matches come through. Later still, there are teasing, oily hints of sharp tropical fruit (lime pickle?). These aromas are altogether softer with water; less tense and underscored by youthful sweetness. There are smoky-fresh notes, then raisins and dried fruit, with distant wood smoke.    Body: Light. Oily.  Palate: Cooling at first, then salty, drying and dusty, with a good balance of sweetness and acidity. Beautifully cleansing, like a salad of tarragon and peppery rocket, then really appetizing, as if a char-grilled endive splashed with peppery olive oil. The charred notes then strengthen, into smoky wax. Sweeter with water and more accessible, as captivating notes of aniseed and fennel seeds give way to charred fruit scones and burnt jam tarts.    Finish: Simultaneously sweet and savoury, dominated by pungent smoke and appetising aniseed. With growing warmth, it becomes oily near the end. With water it is sweet and abrupt with subdued smoke; pleasantly drying and piney.    Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 55.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt    Available in limited quantities worldwide£99.99
 KW00454 Lagavulin 16 Year Old Single Islay Malt Scotch Whisky    The Islay representative in the 'Classic Malts' series is a deep, dry and exceptionally peaty bruiser. Probably the most pungent of all Islay malts, Lagavulin is not for the faint-hearted but inspires fanatical devotion in its many followers.    Producer: Lagavulin   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No£56.49
 KW05251 Lagavulin 16 Year Old 20cl   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A highly sought after and popular single malt, this Lagavulin 16 year old is available in a small 20cl bottle. From the famous Islay based distillery, this rich and peaty whisky has a strong smoked nose and long spicy finish.            Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 43%  Size: 20cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£17.99
 KW04165 Lagavulin 1976 / 37 Year Old / Bot.2013   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The oldest official bottling of Lagavulin ever released is this 37 year old, part of the 2013 Diageo Annual Special Releases. Distilled back in 1976 before being matured in a mix of European and American oak, it has depth and incredible intensity for so old an Islay whisky.    Only 1,868 bottles have been released      Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 51%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt    Limited to one per customer£2999.99
 KW3374 Lagavulin 1991 / 21 Year Old / Bot.2012 / Sherry Cask 70cl / 52%  Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Another Lagavulin in the 2012 Special Releases line-up, joining the  present 12 year old. This is a much more limited edition 21 year old bottling, matured in first fill ex-sherry European oak casks filled in 1991.£699.99
 KW3069 Lagavulin 1996 Distillers Edition   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling     Bottled in 2012, this is a delicious 1996 edition of Lagavulin's Distillers Edition (probably the most sought after in the range). It combines the regular rich, peat smoke that the distillery is known for and was given a finish in top-quality Pedro Ximénez dessert sherry casks for even more depth of flavour.        Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.99
 KW04268 Lagavulin 1997 Distillers Edition   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This double matured Lagavulin 1997 vintage of Lagavulin's Distillers Edition is by far the most popular of the series. It has had a finishing period in sweet, sticky Pedro Ximenez sherry casks before being bottled in 2013.        Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£74.99
 KW06191 Lagavulin 1999 - Distillers Edition - Bot. 2015   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Lagavulin’s 1999 vintage is intense and invigorating. Double-matured and finished in Ximenez sherry casks before bottling in 2015, the heavily peated Islay expression fuses flavours as diverse as rum, raisins and wood smoke.        Producer: Lagavulin  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£75.99
 KW06158 Lagavulin 25 Year Old - 200th Anniversary 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A quarter-century is a milestone, and none more so than in the wondrous world of whisky. This limited-release from the iconic Islay distillery celebrates the 21 distillery managers to have presided over operations since Lagavulin’s formation in 1816.







Producer: Lagavulin

Alc/Vol: 51.7%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£1199.99
 KW05879 Lagavulin 8 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Lagavulin 8 Year Old Islay single malt commemorates 200 years since the founding of the eponymous distillery, way back in 1816. This characterful eight-year-old is seductively smoky and honours whisky writer Alfred Barnard, who was enamoured with an eight-year-old during his visit in the 1880s.              Producer:Lagavulin   Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland  Region: Islay  Varietal: Single Malt£52.99
 KW04601 Laphroaig 10 Year Old / Cask Strength   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A discontinued bottle of Laphroaig 10 year old bottled at a natural cask strength of 55.7%.        Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 55.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06415 Laphroaig 10 Year Old Cask Strength - Batch 008 - Bottled 2016 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Notable for its deep golden colour, the Laphroaig 10 Year Old Cask Strength Batch #008 fully backs up the positive first impression it engenders. Matured in seasoned oak barrels, the barrier-filtered whisky releases aromas of peat smoke and sweetness.







Producer: Laphroaig

Alc/Vol: 59.2%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£170.00
 KW00455 Laphroaig 10 Years Single Islay Malt Scotch Whisky.  A full-bodied, smoky gem, with a residual sweetness and a hint of salt amidst the seaweedy, peaty characters before a long warming finish. A classic dram.    Producer: Laphroaig   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£36.95
 KW05184 Laphroaig 15 Year Old / 200th Anniversary Edition   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Laphroaig 15 - 200th Anniversary has been brought back just for a limited release to mark the Laphroaig's bicentenary. It's a delicious discontinued whisky with a lot of character as spice and citrus speckle it throughout. In the mouth it's the single malt Scotch whisky you do not want to leave with a great flagrance that treats the nose into a sublime finish.            Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£149.99
 KW02084 Laphroaig 18 Year Old Size: 70cl   Alc/Vol: 48%    Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This Laphroaig 18yo is a replacement for the old 15 year-old (Prince Chuck's sorely missed favourite whisky, lest we forget). This is a stronger, altogether gutsier affair at 48%. A category winner at the World Whisky Awards 2010.£179.99
 KW05992 Laphroaig 1989 - 25 Year Old - Xtra Old Particular   Islay Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    A limited edition release of Laphroaig 25 Year Old courtesy of Douglas Laing, this single-cask Islay whisky was distilled in 1989 and bottled in 2015 as part of the Xtra Old Particular series. The faint of heart need not apply: the ABV is an eye-watering 57.8%.            Producer:Douglas Laing   Alc/Vol: 57.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay   Varietal: Single Malt£360.00
 KW04854 Laphroaig 1991 / 23 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited release from Laphroaig, distilled in 1991 this has then matured for 23 years in Sherry and Refill Hogsheads before bottling at cask strength of 52.6%.          Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 52.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW05367 Laphroaig 2001 / 14 Year Old / Old Particular / Feis Ile 2015   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Specially selected by Douglas Laing as their Feis Ile 2015 bottling, this was distilled in February 2001 and aged for 14 years before 636 bottles have been released.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 48.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£94.99
 KW06065 Laphroaig 25 Year Old - 2016 Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled at cask strength, Laphroaig 25 Year Old is a complex malt that’s absorbed the sweetness of the bourbon barrels it was encased in coupled with the oak of sherry casks. The resultant fusion is truly special.        Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£409.99
 KW04371 Laphroaig 25 Year Old / Cask Strength / Bot. 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Laphroaig 25 Year Old Cask Strength 2013 is a fabulous whisky. Matured in Sherry & Bourbon and bottled at a natural cask strength of 45.1% ABV. It's such a wonderful whisky with so much character hence it was awarded "Best Cask Strength Single Malt" at the International Wine and Spirits Competition.        Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 45.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£399.99
 KW06066 Laphroaig 30 Year Old - 2016 Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      If you’re not old enough to recall 1985, this 30-year-old malt is as close as you’ll get to experiencing the mid-80s. On this assessment, they were a beautiful time when fine Islay malt was sealed in bourbon barrels for future generations to enjoy.        Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 53.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£725.00
 KW04246 Laphroaig 30 Year Old / Wooden Box   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Laphroaig 30 Year Old is a multi-award winning Islay Whisky which is becoming rarer and rarer, originally released only around 2000. Laphroaig 30 has garnered many plaudits, including a Double Gold Medal at the San Francisco World Spirits Competition 2005.    Comes in nice wooden presentation box.             Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05394 Laphroaig 32 Year Old / Limited Edition   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A release to celebrate their 200th Anniversary, the Laphroaig 32 Year Old is a highly limited bottling of this cask strength Islay single malt. Presented in a special edition wooden case, this single malt has a deep mahogany colour from it’s 32 year Oloroso Sherry cask maturing which has given it a very intensely spiced taste.            Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 46.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£1499.99
 KW05796 Laphroaig Lore   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Laphroaig Lore is the richest ever Laphroaig. A heady marriage of the traditional Laphroaig styles and the various ages of Laphroaig, this edition is characterised by smoothness thanks to its double maturation in European oak hogsheads.            Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£76.99
 KW05520 Laphroaig PX Cask / Triple Matured / 1 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aged in American oak casks then transferred to quarter casks, before enduring a final spell in ex-Pedro Ximénez casks, the Laphroaig PX Cask - 1 Litre has certainly been through the mill, as the expression goes. The end result is a richer, sweeter expression of Laphroaig’s signature flavour. Do yourself a favour and give this one a try.               Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 48%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£79.99
 KW05521 Laphroaig QA Cask / 1 Litre   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A true appreciation of Laphroaig QA Cask single malt Scotch whisky can be gained from sipping a mouthful; but why stop at a mouthful? A one-litre bottling of this sumptuous whisky, matured in ex-bourbon barrels and charred American white oak casks, is a must. The well-balanced flavour profile includes hints of vanilla, peat and spice.              Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£55.99
 KW00456 Laphroaig Quarter Cask Single Islay Malt Scotch Whisky    A vibrant young Laphroaig whose maturation has been speeded up by ageing in Quarter Casks. This shows soft sweetness and a velvety feel when first tasted, then the intense peatiness so unique to Laphroaig comes bursting through. A really terrific whisky and great value.    Producer: Laphroaig   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 48%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No£39.99
 KW04437 Laphroaig Select   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Laphroaig Select takes its name from the special selection of American and European casks, chosen for their unique character that they give during maturation. Aged in a combination of Olorosso sherry butts, straight American white oak (non-filled with bourbon), PX seasoned hogs heads, Quarter Casks and finally of course First Filled Bourbon Casks. This results in a restrained and toned down version of this Islay classic.            Producer: Laphroaig  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£34.99
 KW00457 Laphroaig Triple Wood Islay Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling    A bottle of Laphroaig Triple Wood, originally released only in Duty free. This is akin to a Quarter Cask finished in sherrywood.    Producer: Laphroaig   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 48%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt   Supervision:    Kosher For Passover: No£45.99
 KW05535 Ledaig 10 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aged for a decade in oakwood casks at the Tobermory distillery on the Isle of Mull, the Ledaig 10 Year Old has won a clutch of awards owing to its unique smoky taste. The well-balanced, soft peat single malt includes notes of spice, walnut and pine oil.         Producer: Tobermory  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£36.99
 KW05878 Ledaig 18 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    If you’re a devotee of peaty single malt whiskies, you’re probably already well acquainted with the Ledaig 18. This delightfully smoky whisky is a credit to the Tobermory distillers in which it was unearthed. The 18-year-old showcases stout phenols, herbs, black pepper and a good mix of sherry fruit.              Producer: Ledaig  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£79.99
 KW05880 Ledaig 1996 / Sherry Cask Finish   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This un-chill filtered vintage reflects the Tobermory distillery’s storied past. A Hebridean style malt of the finest repute, the Ledaig 1996 is finished in Spanish Oloroso casks and is presented here in a stylish brown wooden presentation box.              Producer:Ledaig   Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£94.99
 KW06194 Ledaig Single Malt - Old Bottling   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      If you like your whisky smoky and tinged with fire, Ledaig is your elixir. Crafted at Tobermory Distillery on the Isle of Mull, its ten years in the making has been time well spent.          Producer: Ledaig   Alc/Vol: 42%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island   Varietal: Single Malt£99.99
 KW05432 Lg5 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      The Elements of Islay Lg5, is a full proof Islay single malt whisky which has a very distinct tar and smoked tone which perfect for lovers of a truly meaty Scotch. With hints of flint minerals to the nose, sweet fruits manage to force their way through the deep smokey ash for a uniquely refreshing finish.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 54.8%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£59.99
 KW06151 Lg6 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Don’t let the minimalist label fool you: LG6, the 6th release in Speciality Drinks’ awesome Elements of Islay range, is anything but simple. Actually, it’s a formidably fruity whisky rich in oranges and pears.          Producer: Speciality Drinks Ltd  Alc/Vol: 53.7%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£59.99
 KW00645 Liafail Caol ila Whisky This complex islay malt harbours appetizingly peaty aromas with a soothing body and spicy fruit palate of suitable maritime style leading to a sweetly smoky finish.    Isle of Islay - 11 Years of Age.£47.99
 KW04759 Linkwood 12 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Linkwood 12 Year Old is part of the Flora & Fauna range. A whole garden of fruit and flower scents in a smooth, long, complex yet wholly integrated Speyside of utter distinction.           Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£43.99
 KW06079 Linkwood 1972 Gordon & MacPhail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Specially selected by Gordon & MacPhail, 1972 Linkwood is a vintage that came of age in the north-east of Scotland. Linkwood malts are in short supply, making this a welcome release from the Elgin distiller.        Producer:Gordon & MacPhail   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£499.99
 KW05117 Linkwood 1973 / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Distilled in 1973 and bottled in 2012 by Gordon & MacPhail, Linkwood 1973 Single Speyside is a tremendous dram with a 43% ABV. With its old style labelling and outstanding taste, it’s one you will certainly enjoy.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£459.99
 KW05963 Linkwood 1978 / 37 Year Old / Special Releases 2016   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This vintage 1978 Linkwood is presented in a gorgeous wooden box and is among Diageo’s Special Releases for 2016. The well-matured whisky is wonderfully clean and light, encompassing flavours of fruit, chocolate and custard.            Producer: Linkwood  Alc/Vol: 50.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£600.00
 KW04367 Linkwood 1984 / 30 Year Old / Directors Cut   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      Speyside Single Malt whisky distilled at the Linkwood distillery in 1984 and aged for 30 years in hogshead (cask 8250) before being bottled for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Directors' Cut range in March 2014 with a small turn-out of just 69 bottles.          Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 52.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£0.00
 KW05212 Linkwood 25 Year Old / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      The Linkwood 25 year old, from the famous bottlers Gordon & MacPhail, is a sophisticated Scotch whisky. From the Scottish Highland based Linkwood Distillery, this refill sherry cask aged Scotch has a superb long finish, with a fresh aroma with hints of hay, and a soft smokey taste.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£95.99
 KW04922 Littlemill 1988 / 26 Year Old / Xtra Old Particular / Cask 10599   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      A 1988 vintage whisky from the closed Littlemill distillery, aged in a single refill hogshead (#10599) for 26 years before bottling in December 2014 for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Xtra Old Particular range with a turnout of 315 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 55.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£229.99
 KW05777 Littlemill 1991 / Bottled 2015 / Gordon & Macphail / Rare Old   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Littlemill distillery was demolished in 2006, but that doesn’t mean you can’t get your hands on a splendid 1991 vintage. This one has been bottled by Gordon & MacPhail and included in their Rare Old series of magnificent malts. Each bottle in the batch of 486 bottles has an ABV of 45.5%.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 45.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£275.00
 KW06074 Loch Lomond 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Rich in floral notes and laced with fruit, there’s a lot going on in Loch Lomond 12 Year Old. It’s all good though: three types of cask have been expertly deployed by master distiller Michael Henry to create this characterful malt.        Producer: Loch Lomond  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£37.99
 KW06075 Loch Lomond 18 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Tommy Wallace was the master cooper when Loch Lomond 18 Year Old was sealed in oak barrels. The ensuing years have been very good to this malt, which is blessed with a dash of peat and smoke tempered by the sweetness of the wood.        Producer: Loch Lomond  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£76.99
 KW06073 Loch Lomond Original   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Lovingly matured before being finished in oak casks, Loch Lomond Original is full-bodied and smooth as you like. This malt goes down easy, with just a dash of peat to help the elixir on its way.        Producer: Loch Lomond   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£25.99
 KW3058 Longmorn 16 Year Old 70cl / 48%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An extremely fancy relaunch of Longmorn to replace the 15 year old in a bid to turn this great distillery into a global super-premium brand. According to the press release, this new bottle "...combines effortless simplicity and total attention to detail. Glass, metal, paper and leather all come together in a design synergy that delivers tactile experiential packaging.” Phew!£99.99
 KW06080 Longmorn 1967 - Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      For collectors of time-served malts, Longmorn 1967 is a snip. Selected by Gordon & MacPhail, this sophisticated Speyside single malt was bottled in 2012. To drink or to collect though, that is the question.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£599.99
 KW06081 Longmorn 1973 - Gordon & MacPhail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail    Another rare vintage from Gordon & MacPhail, Longmorn 1973 is a burnished golden amber that’s begging to be uncorked. Whether you answer that call is your prerogative, but rest assured, what’s inside is delightfully sherry sweet.          Producer:Gordon & MacPhail   Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£479.99
 KW05562 Longmorn The Distiller's Choice   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Longmorn The Distiller’s Choice is a chirpy Speyside malt that’s been beautifully aged in hogsheads, sherry casks and bourbon barrels. It’s a sweet one, with hints of toffee and a dash of spice. Swill it in a tumbler and inhale the vapours.            Producer: Longmorn  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£46.49
 KW02033 Longrow 14 Year Old Colour: Dark gold, amber.    Nose: Rich milk chocolate and cream,  subtle smoke and fresh mint.    Palate: Very well balanced on the palate.  Initial sweetness, dried apricots, peat and  burnt embers.    Finish: Satisfyingly smoky, without  being overpowering. Cream, chocolate  and oak.    Richness in abundance. The malted  barley, heavilypeated in the kiln, coupled  with longer maturation in sherry casks  elevates Longrow 14 y/o to a level of  maturity far beyond its years.    Very limited stock. Only one per customer.£99.99
 KW04682 Longrow 18 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A double distilled, heavily peated single malt from Springbank, it's no other than the Longrow 18! It was first created as an experiment to make a peated whisky in Campbeltown, but today it has become very popular, thanks to its brazen, muscular character.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£84.99
 KW06377 Longrow 18 Year Old - 2017 Release 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Longrow

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£99.99
 KW04076 Longrow 18 Year Old / OB   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A double distilled, heavily peated single malt from Springbank, it's no other than the Longrow 18! It was first created as an experiment to make a peated whisky in Campbeltown, but today it has become very popular, thanks to its brazen, muscular character.        Tasting Notes:  Nose: Apple peels, and smoke. Earthy peat, damp leaves, notes of truffle, woodshed, porridge oats and soot.  Palate: Peaty with notes of spicy. Very oily, with hints of orange zest, pepper and chili. Very "big". Kippers, smoked meats and honey.  Finish: Spicy and oily, with notes of dark, earthy peaty.      Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£99.99
 KW04205 Longrow 1989 / 13 Year Old / Sherry Wood   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 1989 vintage Longrow aged for 13 years in an ex-sherry butt. The peated malt was produced at Springbank distillery. Malt Maniac Olivier Humbrecht liked this one so much, he awarded it 91 points.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 53..2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04232 Longrow 2000 / 7 Year Old / Barolo Finish   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Longrow 2000 7 Year Old has been matured in bourbon barrels for 5 1/2 years before spending eighteen months in fresh casks from legendary Barolo producer Angelo Gaja.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 55.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£149.99
 KW06355 Longrow 2001 - 11 Year Old - Rundlets & Kilderkins   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Springbank  Alc/Vol: 51.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£299.99
 KW05828 Longrow 21 Year Old / Bourbon Cask / Open Day 2016   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Bottled to coincide with the Open Day 2015, this memorable Longrow 21 Year Old spent its years of maturation in a refill bourbon cask. The 46% Campbeltown single malt features notes of vanilla sponge and lemon icing on the nose, and a long finish redolent of toffee and whipped cream.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£499.99
 KW04681 Longrow Red / 11 Year Old / Port Cask   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        The latest release in Longrow's Red range was matured in port casks for 11 years before bottling at cask strength.           Producer: Springbank  Alc/Vol: 51.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£51.99
 KW05563 Longrow Red / 12 Year Old / Pinot Noir Cask Finish   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        The Longrow Red 12 Year Old Pinot Noir is a superb single malt Scotch whisky from the famous Springbank Distillery. It’s final year finish in French Pinot Noir wine casks has given this whisky an intensely fruity taste, with hints of citrus cutting through red berry flavours.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 52.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£51.99
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 KW06403 Longrow Red 13 Year Old - Malbec Wine Cask Finish 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A single malt whisky form one of Scotland’s oldest and most respected distilleries, the Red Malbec is a truly British whisky: a nose of sea salt and fresh sea breeze blends into sumptuous fruits; the palette reminds of a truly British rhubarb crumble; and the finish presents notes of prunes and cherries. 







Producer: Longrow

Alc/Vol: 51.3%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt









Limited to one per customer£99.99
 KW04904 Lp4 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      This is the 4th release of the Lp distillery in the Elements of Islay range (Lp4) brought to you by Speciality Drinks. The distillery is known for its peaty, smoky and flavoury whiskies.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 54.8%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£64.99
 KW04905 Lp5 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      The 5th release of the Lp distillery in the Elements of Islay range (Lp5) brought to you by Speciality Drinks. The distillery is known for its peaty, smoky and flavoury whiskies.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 52.4%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£69.99
 KW05431 Lp6 - Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      The Elements of Islay Lp6 is the 6th bottling of this love it or hate it Islay single malt Scotch whisky. Matured in bourbon barrels which give it a sweet background flavour, this whisky has a highly medicinal taste with hints of the seaside, which has made it such a divisive dram.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 51.3%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£79.99
 KW06154 Ma1 – Elements of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Heavily peated and briny-nosed, the MA1 is unforgettable. Aged in first-fill bourbon casks and revealing plenty of charcoal and walnuts on the way down, it’s among the best peated Bunnahabhains you’re likely to run across.           Producer: Islay Single Malt Scotch Whisky  Alc/Vol: 54.2%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£49.99
 KW03972 Macallan - Single Highland Malt 10 Year Old An old style 10 year old exclusively matured in selected sherry oak casks from Jerez. These are now becoming very collectable just as the 18 year olds due to their current no age statement bottles.  The tub is slightly damaged.    Producer: Macallan   Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£129.99
 KW00462 Macallan 10 Year Old - Fine Oak Producer: Macallan     Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt    This is a distillery bottling of the Macallan 10 Year Old - Fine Oak single malt Scotch Whisky.£69.99
 KW00461 Macallan 10 Year Old / Sherry Oak Single Speyside Malt Scotch Whisky.    Matured exclusively in oak sherry casks from Spain to deliver a deep, rich, deliciously smooth and well-rounded flavour with a slight sweetness and touch of sherry and wood. Its deep colour is achieved wholly naturally without the addition of any colouring. "This is The Macallan we all know and love. At ten years it is fully developed: vanilla, raisins, spices and lots of esters. No need to say more, a lovely whisky." Pip Hills (Appreciating whisky 2000)     Producer: Macallan     Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£79.99
 KW03970 Macallan 10 Year Old / Single Highland Malt An old style 10 year old exclusively matured in selected sherry oak casks from Jerez. These are now becoming very collectable just as the 18 year olds due to their current no age statement bottles.  Producer: Macallan   Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£299.99
 KW03971 Macallan 10 Year Old / Single Highland Malt / Old Style An old style Macallan sherry 10 year old. These are now becoming very collectable due to their current no age statement bottles.    Producer: Macallan   Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Country: Scotland   Region: Speyside   Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW05936 Macallan 12 Year Old - Double Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Launched in Taiwan in mid 2016, the Macallan 12 Year Old - Double Cask has been exclusively matured in a combination of American and European sherry-seasoned oak casks. The golden nectar has a distinctive nose comprising Christmas cake and honey, before broadening to a palate characterised by raisins and Brazil nuts.              Producer:Macallan   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£47.99
 KW04016 Macallan 12 Year Old / Fine Oak   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This is an evolution of Macallan's 12 year old whisky, matured in a combination of sherry and bourbon casks.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£59.99
 KW04338 Macallan 12 Year Old / Old Style / 5cl Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Macallan 12 Year Old (old style) 5cl miniature is becoming rarer and more collectable being discontinued. It is very sought after by miniature lovers.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt        Only 1 left in stock£15.99
 KW04114 Macallan 12 Year Old / Old Vintage   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Vintage 12 year old Macallan Whisky. Exclusively matured in selected sherry oak casks from Jerez.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04670 Macallan 12 Year Old / Robert Burns Semiquincentenary / # 215   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited release of only 250 bottles to mark the 250th anniversary of Robert Burns' birth (1759-2009). A vatting of two casks from different years one from 1997 and one from 1998, both numbered 1759, (the year of Burns's birth). Comes in an unusually pretty decanter sitting in a box which carries a specially commissioned enamel plate featuring a portrait of Robert Burns, along with a unique numbered printing of an individual Burns poem and a copy of an ancient map of 'Burns Country' as well as information about the bottling.       Bottle Number: 215 of 250    Poem: "The Bonie Moor-Hen."              Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£2999.99
 KW04469 Macallan 12 Year Old / Robert Burns Semiquincentenary / #65   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Macallan produced a limited release of only 250 bottles of The Macallan Robert Burns Semiquincentenary 1759-2009 to mark the 250th anniversary of Robert Burns's birth. A vatting of two casks from different years one from 1997 and one from 1998, both numbered 1759, (the year of Burns's birth). This comes in an unusually pretty decanter. The box carries a specially commissioned enamel plate featuring a portrait of Robert Burns. Each presentation box comes with a unique numbered printing of an individual Burns poem and a copy of an ancient map of 'Burns Country' as well as information about the bottling.       Bottle Number: 65 of 250    Poem: "I Gaed A Waefu' Gate Yestreen."                  Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£3999.99
 KW3583 Macallan 12 Year Old / Sherry Oak 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Deliciously smooth, with rich dried fruits and sherry, balanced with wood smoke and spice. Described by Paul Pacult, the renowned international whisky writer, in his book Kindred Spirits as: "simply the best 12 Year Old single malt around".£59.99
 KW06416 Macallan 15 Year Old - Fine Oak with Victorinox Swiss Army Knife 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Arriving in a handsome teal-blue presentation box, this gorgeous gift set is sure to be met with approval. The whisky itself matured in a mix of bourbon and sherry oak casks, but that’s not the only goodie within: there’s also a red-handled Swiss army knife.







Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£199.99
 KW00463 Macallan 15 Year Old / Fine Oak Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    Macallan 15yo Fine Oak is matured in a combination of Bourbon & Sherry Oak Casks. This range has been around for a few years now and seems to have weathered the storm it caused amongst the faithful when it was initially released. This one is probably the pick of the (Fine Oak) bunch.    Producer: Macallan   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 43%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Single Malt£139.99
 KW05286 Macallan 18 Year Old / Fine Oak   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the famous highland distillery, the Macallan 18 year old Fine Oak is a fruity single malt Scotch whisky. Slowly aged for 18 years in bourbon and sherry oak casks, this single malt has an exotic nose of tropical fruits and jasmine, with a spiced citrus taste and lingering finish.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£194.99
 KW05393 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 1992   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The 1992 vintage of the hugely popular annual release the "Macallan 18 Year Old", released in 2010. Aged in ex-sherry casks this remains one of the most popular Macallans out there.         Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Picture for illustration purposes only£799.99
 KW3809 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 1993 Size: 700ml  Alc/Vol: 43%    Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This 1993 Macallan 18 year old has been fully matured in ex-sherry casks and remains one of the most highly-regarded after-dinner drams thanks to its slick, sweet smoothness.£579.99
 KW01900 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 1994 Size: 700ml  Alc/Vol: 43%    Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This 1994 Macallan 18 year old has been fully matured in ex-sherry casks and remains one of the most highly-regarded after-dinner drams thanks to its slick, sweet smoothness.£439.99
 KW3808 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 1995 Size: 700ml  Alc/Vol: 43%    Speyside Single Malt Scotch Whisky.    Distillery Bottling.    This 1995 Macallan 18 year old has been fully matured in ex-sherry casks and remains one of the most highly-regarded after-dinner drams thanks to its slick, sweet smoothness.£339.99
 KW04340 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 1996   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This is the 1996 Macallan 18 year old, fully matured in ex-sherry casks and remains one of the most highly-regarded after-dinner drams thanks to its slick, sweet smoothness.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt          Picture for illustration purposes only£299.99
 KW05153 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 1997   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Macallan 18 year old, fully matured in ex-sherry casks remains one of the most popular Macallans out there. This is the 1997 vintage, released in 2015 at 18 years of age.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£279.99
 KW05774 Macallan 18 Year Old / Sherry Oak / 2016 Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Macallan 18 Year Old was formerly released annually, named according to the year of distillation. Now, though, the company have changed tact and are releasing by bottling year instead. This has a light mahogany colour and notes of dried fruit and ginger.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£249.99
 KW06417 Macallan 1824 Series Miniatures 4x5cl 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A highly coveted four-pack of no-age-statement Macallans: the Gold, Amber, Sienna and Ruby. Presented alongside a DVD, this miniature line-up lets you sample several unique expressions from the revered Moray distillery.







Producer: Macallan

Alc/Vol: 40.75%

Size: 20cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£1000.00
 KW03963 Macallan 1946 / 52 Year Old Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  This Macallan 1946 is quite unusual, due to it was made with peated malt due to the high post-war prices of coal. It also happens to be one of the greatest Macallans ever released in our opinion. The initial release of this was quite large and took a while for the distillery to sell, but it is now recognised as a classic Macallan and its reputation is assured.  Producer: Macallan   Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Scotland    Varietal: Single Malt£6999.99
 KW06042 Macallan 1950 - Gordon & Macphail - Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail     Distilled in 1950 and bottled by Gordon & MacPhail in 2006, this vintage Macallan Speymalt is everything you’d expect – and so much more. Set in a handsome wooden presentation box with gold plaque, the whisky is a genuine collector’s item.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£3500.00
 KW05115 Macallan 1962 / 25 Year Old / Anniversary Malt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    For something a little special, you can’t beat The Macallan 1962 Anniversary Malt. The dram was distilled back in 1962 and bottled in 1987 after 25 years of maturation, resulting in a wonderful aged single malt that is just divine.         Producer: Macallan   Alc/Vol: 43%     Size: 75cl     Country: Scotland   Region: Speyside   Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW04528 Macallan 1963   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This fantastic vintage Macallan 1963 is an Italian import from Rinaldi. No box included. Ageing and wear to label.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05118 Macallan 1966 / Bottled 1998 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Behold Macallan 1966 SpeyMalt, a beautifully reddish-brown single malt distilled by Macallan back in 1966 and bottled at 40% volume in 1998 by Gordon & MacPhail. This exciting release comes complete with wooden display case, perfect for your whisky collection.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1599.99
 KW05381 Macallan 1966 / Bottled 2015 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      A 1966 vintage Macallan, matured for around 49 years before being bottled by independent bottlers Gordon & MacPhail in 2015 as part of their Speymalt series.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£0.00
 KW04361 Macallan 1969 / 42 Year Old / Rarest Decanter   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Duncan Taylor      Duncan Taylor presents the Macallan 42 Year Old distilled in 1969. A very limited amount of just 148 of these beautiful presentations have been produced, each one including an engraved crystal Decanter with all the bottling details, Two crystal nosing glasses and certificates about the whisky, All of which is displayed in a hand crafted wooden box constructed from the staves of the cask itself.          Producer: Duncan Taylor  Alc/Vol: 41.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05382 Macallan 1973 / Bottled 2015 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Another great release for Gordon & MacPhail's Speymalt series. Distilled in 1973 this has aged well over 40 years before bottling in 2015.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£494.99
 KW05775 Macallan 1974 / Bottled 2016 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Distilled in 1974 – the year of the legendary Rumble in the Jungle – the mature sherry-cask malt is redolent of chocolate, toffee and fruit, with a pleasant body and peaty finish.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£599.99
 KW04520 Macallan 1975 / 25 Year Old / Anniversary Malt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 25 year old Macallan from 1975 was bottled in 2000 as part of the highly acclaimed Anniversary Malt series. Bottled for Remy Amerique Inc. of New York for the US market and comes complete with original wooden presentation case.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04036 Macallan 1975 / 25 Year Old / Sherry Cask   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Macallan Anniversary Malt (as the 25yo sherry cask version used to be known) bottled in 2000, this edition was distilled in 1975 and was, as far as we know, the last time that Macallan's 25yo had a stated vintage.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1199.99
 KW06246 Macallan 1976 - 29 Year Old - Fine & Rare   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Back in the 70s, cask #11354 was just another nondescript cask languishing in a warehouse full of nondescript casks. Today it’s known as the source of one of Macallan’s finest and rarest malts, a 29-year-old masterpiece.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 45.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£12000.00
 KW04315 Macallan 1980 / 18 Year Old / Gran Reserva   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A truly classic sherried Macallan in a wooden presentation box. This Macallan 18 Year Old whisky was released 1999 as part of the highly-sought-after Gran Reserva series to showcase the extreme end of sherried whisky from the distillery. This is one of the landmark Macallan releases of the last twenty years.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1699.99
 KW05383 Macallan 1981 / Bottled 2015 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Gordon & MacPhail have released another great Macallan for their Speymalt range. Distilled in 1981, this has then aged for 34 years before bottling in 2015.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt          Limited to one per customer£349.99
 KW04150 Macallan 1985 / 15 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The 1985 vintage of Macallan's 15 year old is a rare bottling and much sought after by both collectors and drinkers for its rarity and rather excellent flavour.  Distilled in 1985 and matured in Sherry Casks.   Comes in original presentation tube.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04881 Macallan 1985 / 18 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 1985 vintage of the popular annual release 'Macallan 18 Year Old'.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05776 Macallan 1988 / Bottled 2016 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      Distilled in 1988, this vintage Macallan has aged in sherry casks before being bottled by Gordon & MacPhail in 2016. The well-balanced whisky has a rich yet light palate, with elements of winter spice and peppered oak, as well as a long, oaky finish. Bliss in a bottle.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£219.99
 KW06245 Macallan 1989 - 21 Year Old - Fine & Rare   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Around the same time that Taylor Swift was entering the world, Macallan were busy casking up batch 3247 of their Fine and Rare malt whisky. 28 years later and it’s the Macallan’s turn to shine.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 55.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£10000.00
 KW05993 Macallan 1990 - 25 Year Old - Xtra Old Particular   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    A limited release distilled in August of 1990, this vintage Macallan was bottled by Douglas Laing in November 2015. The non-chill-filtered, one-cask whisky fuses orange, malt, ginger and cinnamon. An odyssey in a glass.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 49.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£450.00
 KW00725 Macallan 1990 Elegancia / Bot.2002 100cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An old edition of Macallan's Elegancia. Distilled in 1990 and bottled 12 years later in 2002.£0.00
 KW06312 Macallan 1991 - 18 Year Old - Sherry Oak + 5cl Miniature 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



An exclusive gift set that’s sure to set pulses racing. The Macallan 1991 was named Best Malt in the World by Whisky Magazine in 2004, so its provenance can’t be disputed. Simply marvellous.







Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 75cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£1000.00
 KW00742 Macallan 1991 Elegancia / Bot.2003 100cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An old edition of Macallan's Elegancia. Distilled in 1991 and bottled 12 years later in 2003.£0.00
 KW00721 Macallan 1992 Elegancia / Bot.2004 100cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An old edition of Macallan's Elegancia. Distilled in 1992 and bottled 12 years later in 2004.£245.00
 KW04594 Macallan 1994 / Bot.2014 / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      Distilled in 1994 this has then matured for around 20 years before bottling in 2014 by Gordon & Macphail as part of their Speymalt series.        Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£64.99
 KW05924 Macallan 1998 / Bottled 2016 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail    The 1998 vintage Macallan single malt was finally bottled in 2016 and included in Gordon & MacPhail’s Speymalt series. Featuring a nutty, leathery nose and an almost buttery palate, the 43% strength whisky is a joy to drink, whether neat or with a splash of water.              Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal: Single Malt£62.99
 KW05108 Macallan 20 Year Old / Masters of Photography / Albert Watson   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Macallan Masters of Photography 20 Year Old Albert Watson expression is a fine single malt from the Scottish Highlands. This delightful dram comes complete with digital photography prints from the renowned Albert Watson, a world famous Scottish photographer.      Producer: Macallan   Alc/Vol: 43%     Size: 70cl     Country: Scotland   Region: Speyside   Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW05923 Macallan 2006 / Bottled 2015 / Gordon & Macphail / Speymalt   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail    Released by Gordon & MacPhail as part of their Speymalt range, the Macallan 2006 is a true vintage. The nine-year-old single malt may be relatively young, but don’t let the single digit number fool you: the sherry cask-aged whisky is full-flavoured.              Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Speyside   Varietal:Single Malt£39.99
 KW02045 Macallan 21 Year Old / Fine Oak   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Matured in mixture of sherry and bourbon casks. This range has been around for a few years now and seems to have weathered the storm it caused amongst the faithful when it was initially released. "A cracker, typical of old (and older style) Speyside. 9/10" Dave Broom, Whisky Magazine            Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£369.99
 KW02130 Macallan 25 Year Old / Sherry Oak The Macallan Sherry Oak is exclusively matured in selected Sherry oak casks from Jerez, Spain. This satisfyingly complex Single Malt, matured at The Macallan distillery for a minimum of 18 years is characterised by its rich colour, aroma and flavour with hints of dried fruits, spice and chocolate orange.    ABV: 43.0%  Alc/Vol: 70cl  Region: Scotland.£999.99
 KW06519 Macallan 30 Year Old - Sherry Oak 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£2799.99
 KW06193 Macallan 30 Year Old - Sherry Oak - Old Bottling 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£5650.00
 KW05405 Macallan 30 Year Old / 1985 / Xtra Old Particular   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Rare, highly sought after and delicious, just some of the phrases that describe the Xtra Old Particular - Macallan 30 Year Old. Limited to just a very small run of 105 bottles, this Douglas Laing presented bottling is part of the Xtra Old Particular collection, reserved purely for rare and well aged whisky. First distilled in April 1985, it has been matured for over 30 years in a single refill hogshead until being bottled in June 2015.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 48.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04502 Macallan 30 Year Old / Fine Oak   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Macallan 30 Year Old is a legendary single malt. Matured in carefully selected European and American oak casks which have previously held Sherry or Bourbon. The delicate combination of triple cask matured whiskies delivers that exceptionally smooth and complex experience you have come to demand from Macallan.    Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£2400.00
 KW05285 Macallan 30 Year Old / Fine Oak / Old Bottling   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The old bottling of Macallan 30 Year Old Fine Oak, an extremely rare and superbly matured single malt from one of the most well known Speyside distilleries. With hints of festive spices including ginger and cinnamon, this whisky has a memorable elegant and silky finish.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW06130 Macallan 40 Year Old - 2016 Release   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 40-year-old Macallan doesn’t come cheap, but then nothing worth having ever does. There aren’t many 1961 Macallans in the wild. This dark vintage comes in at 54.1% and is a true collector’s item.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 54.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04145 Macallan 62 Years Old in Lalique V Decanter   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Decanter and presentation box  Inspired by the artistic genius of Rene Lalique’s legacy and Easter Elchies House, The Macallan’s spiritual home, Lalique’s Marc Larminaux interpreted the harled surface applied to the sandstone walls of Easter Elchies House by creating a textured frosted surface on three sides of the decanter, an effect created through the use of a ‘digital stamp’ of the actual wall; in contrast three sides of the decanter have been left in clear crystal. One of the frosted sides features the bold initials, JEG, replicating the initials which are incorporated in the original date stone, which can be seen high up on the western elevation of Easter Elchies House. These are the initials of Captain John Grant, who oversaw the building of the present manor house in 1700. The date stone itself, with both initials and date, is replicated in its entirety at the base of one of the side panels of the decanter. Finally, the distinctive “crow-steps” at the gable ends of the house are interpreted through the steps on the neck of the decanter, leading up to the proud standing stopper, representing one of the chimneys. A striking, unusual design, this fifth decanter in the Six Pillars series again exemplifies the artistic creativity and inspiration of Lalique.      The Whisky  The decanter contains a 62 years old Macallan single malt whisky.     Originally filled in November 1950 into American oak casks, seasoned with sherry, and subsequently racked for five years into two Spanish oak hogsheads, seasoned with sherry,  this very old Macallan single malt has a lovely rich cherry colour.  Rich and aromatic on the nose, with tastes of dried fruits, sweet ginger, figs and cigar leaf, the finish is long and embracing.    This is the second oldest ‘vintage’ Macallan whisky ever released by the distillery, only surpassed in age by the 64yo Macallan in Lalique “Cire Perdue” decanter, which achieved a world record price of US$460,000 at auction in 2010.     There are very few distilleries that have the older aged stock profile as The Macallan, so Macallan are privileged to have the opportunity to produce magnificent whiskies such as The Macallan in Lalique 62 years old.      Due to the rarity of the liquid, only 400 decanters will be produced.        Tasting Notes:  Colour: Rich cherry  Aroma: Rich and aromatic. A strong opening of treacle toffee leads into raisin and blood orange. Later aromas of apple pie, sprinkled with ginger, cinnamon and chocolate, with layers of darker vanilla, embellished by soft burnished oak.  Taste: Rich dried fruits open up, with strong raisin flavours. Layers of sweet ginger figs and cigar leaf in viscous suspension are followed by woody oak flavours, polished yet showing complexity of age.  Finish: Long and embracing            Producer: Macallan  Alc/Vol: 53.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04335 Macallan 7 Year Old / Giovinetti Import / 2 Glasses   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Older Macallan with the old style label. Imported to Italy by Giovinetti & Figli. Comes in a gift set with 2 Macallan glasses.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW3249 Macallan 8 Decades / Sir Peter Blake The godfather of pop art, Sir Peter Blake, celebrates his 80th birthday. To mark this special occasion, a team of specialists have collaborated to create a limited edition art piece; The Macallan and Sir Peter Blake celebrate eight decades. Ranging from 52% to 62% ABV the eight very special whiskies in 5cl miniatures contained in the box offer a journey through the character of The Macallan from the 1930s through to the 2000s.     Only one of these unique art pieces is available.£9999.95
 KW03790 Macallan Amber / 1824 Series 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An, unsurprisingly, amber coloured dram from Macallan, part of the colour named 1824 Series. It's matured in sherry casks and chosen to be more fully flavoured than the Gold but a bit more restrained than the Sienna. A great example of what Macallan can do with good quality oak.£49.99
 KW05640 Macallan Batch 1 / That Boutique-y Whisky Company   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      If you’re a whisky connoisseur, you’re probably familiar with the "That Boutique-y Whisky Company" private bottlings. Matured at the famous Speyside distillery of Macallan, this much-loved whisky is famous for its madcap flavour profile: Christmas cake, apples, grapes and cinnamon all vie for attention in a whisky that’s both soft-bodied and full of flavour.           Producer: Macallan  Alc/Vol: 40.9%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06379 Macallan Boutique Collection - 2016 Release 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This incredibly rare whisky was only introduced to the market in Taiwan. Bottled in celebration of Macallan’s very first boutique opening, it’s a blend rich in flavour and high in impact – you won’t find a taste like it anywhere else. 







Producer: Macallan

Alc/Vol: 57%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£499.99
 KW3787 Macallan Coronation Bottling The Macallan Coronation Bottlinge,  A Celebretaion of 60 Years  70cl, 56.90%  A limited edition commemorative release from The Macallan featuring two quite different, 35cl bottles of sherried Speyside whisky. Only 1953 bottles have been produced for the UK market to mark the 60th anniversary of Elizabeth II's coronation in 1953, with the Windsor red, blue and gold packaging having been designed by David Holmes.    The golden whisky features a iconic photo of the Queen in 1953, taken by Cecil Beaton, and was matured in American Oak whilst the bottle with the deep bronze (mahogany in the bottle) hue features a portrait taken by Julian Calder in 2004 and is matured in European Oak casks from Spain.£1199.99
 KW3250 Macallan Diamond Jubilee The Queen's Diamond Jubilee    ABV 52% | VOL 70cl    This limited release bottle has been created to celebrate The Queen's Diamond Jubilee. With only 2012 bottles being made, the liquid has been specially chosen for the months it was drawn from the casks, 6th February, the Queen' accession, and the first week in June, traditionally when the Jubilees are celebrated. Bottled at 52%, in line with the year of the Queen's accession, the exceptional sherry cask matured single malt gives hints of citrus fruits, ginger and clove.£2599.99
 KW03928 Macallan Easter Elchies - Release 2012 Description: Macallan Easter Elchies distilled 1999, 13 Year Old, Cask Number 6997, Release 2012, Sherry Butt.  Producer: MacallanRegion: ScotlandSize: 700mlAlc/Vol: 57.2%£0.00
 KW05561 Macallan Edition No. 1   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Macallan Edition No. 1 is the first in a line of limited edition releases aimed at American whisky lovers. The characterful single malt is drawn from eight European and American oak casks, and comes packaged in an agreeable light brown box. As for the flavours, the Scotch is said to impart hints of dried fruit on the nose and wood spices on the palate, as well as cinnamon and nutmeg. Intriguing, to say the least.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 48%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW06062 Macallan Edition No. 2   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      As orange as the bottle it comes in, Macallan Edition No. 2 is proof that collaborative distilling can pay dividends. Spaniards Joan, Josep and Jordi Roca combined forces with master blender Bob Delgarno to create this fruity, floral masterpiece.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 48.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£77.99
 KW04969 Macallan Elegancia 12 Year Old 1L   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    An long discontinued 1 litre bottle of Macallan Elegancia 12. Matured in Oloroso and Fino sherry casks and released for travel retail only.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£249.99
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 KW00724 Macallan Elegancia 1992 / 12 Year Old 1L   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    An older Version of Macallan Elegancia 12 distilled in 1992            Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05772 Macallan Estate Reserve / 1824 Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Billed as ‘heritage in a glass’, the Macallan Estate Reserve is truly an upper-crust Highland single malt. Dark amber in colour, and bottled at an ABV of 45.7%, the whisky has matured in sherry-seasoned hoggies and is part of the distiller’s 1824 Collection.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 45.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£189.99
 KW06210 Macallan Gold - 1824 Series - Half Bottle   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Cradle this Macallan in your arms and it’s like clutching a gold ingot but without the price tag. Released in 2012, this half bottle of the good stuff forms a light Speyside malt that makes for an excellent gift – if you can bear to part with it that is.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 35cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW3275 Macallan Gold / 1824 Series 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Macallan Gold was released in late 2012 as part of a series of colour-themed bottlings introduced to replace the distillery's age-statement expressions. Gold has been produced from 9-15yo first fill and refill sherry casks and is designed to sit between the now-defunct 10yo Sherry Oak and 10yo Fine Oak bottlings.£37.99
 KW05771 Macallan Gold / 1824 Series / 2 Glasses Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Macallan Gold Gift Pack oozes style. The elegant 70cl bottle is tucked away in a regal white, black and gold box, which additionally contains two heavy whisky tumblers. As for the usque itself, it’s light and easy to drink, the product of a 100% sherry oak cask.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£42.99
 Macallan Gol Macallan Golden Jubilee Decanter     Speyside Single Malt Scotch Whisky             As a celebration of the Queen’s Golden Jubilee marking 50 years since the coronation in 1952, Macallan Golden Jubilee is a rather lavish looking bottle with a beautiful presentation box to match the lavish occasion. Contains a blend of 50 of the finest whiskies from Macallan.            Producer: Macallan    Alc/Vol: 47%    Size: 15cl    Country: Scotland      Region: Speyside    Varietal: Single Malt£0.00
 KW02147 Macallan in Lalique IV - 60 Year Old The Macallan Curiously Small �Stills are the smallest on Speyside. Their unique size and shape help �to concentrate the ‘new make spirit’ to provide those rich, fruity, �full-bodied flavours characteristic �of The Macallan.    "The design was inspired by �the ‘window’ of the unusually small stills used by The Macallan. The compact shape and size of �the decanter bring to mind these uniquely shaped copper stills." - Marc Larminaux    The Macallan 60 Year Old is one of the oldest, rarest and most valuable single malt whiskies from The Macallan ever bottled by the distillery, only surpassed by The Macallan in Lalique Cire Perdue 64 Year Old.    The Macallan 60 Years Old has been drawn �from five sherry butts, made from both Spanish �and American oak, filled over two days, the 9th �and 10th November, 1950. The result is a complex, full and mouth-coating example of this great single malt from an era �when smoky aromas and flavours mixed with �the sweeter, spicy and dried fruit character of �modern day Macallan.    Aroma: Complex, cinnamon, toasted �apple and lemon, intertwined with �blackcurrant leaf and polished oak, �all encompassed by peat.    Taste: Mouth-coating, sweet, citrus, �dark chocolate and smouldering peat    Finish: Succulent, lightly fired malt, �caressed by peat.    Strength: 53.2%    Presentation Box:    Stylish, ultra-premium and modern presentation box, highlighting in the lid of the box a ‘lens’ which mirrors �the round ‘window’ in the front of the decanter itself, replicating the entry hatch into the spirit stills.    Finished in highly polished black lacquer.    Contains the decanter with cork transit stopper, �the crystal dress stopper with copper cap from an old Macallan still and the booklet detailing the collaboration between The Macallan and Lalique and the background �to The Macallan in Lalique IV.£0.00
 KW04143 Macallan M in Lalique Decanter / 1824 Master Series   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Macallan M is born of a collaboration between three masters of their crafts: Fabien Baron; Lalique; The Macallan, with a unique objective: to create the most sophisticated whisky in the world contained in an exquisite, exclusively designed crystal decanter.         Tasting Notes:  Dried fruits ripen, then soften showing off a velvet sateen. Vanilla accompanies green  apple hand in hand neither taking the lead. Ginger , nutmeg and cinnamon create an ensemble in the background, with polished oak offering to overstate yet never does but plays with a depth of resinous, juicy oranges.    The palate opens rich in wood spices slowly showing all their viscosity. Wood smoke flits in and out. The heavier raisin and sultana flavours then take over, meandering to a long full finish              Producer: Macallan  Alc/Vol: 44.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£3300.00
 KW06405 Macallan Masters of Photography - Steven Klein Edition 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



The sleek, carbon fibre-esque bottle might make the first impression, but the world-class whisky within lives even longer in the memory. The sixth edition of the Macallan Masters of Photography series is a masterwork, an extraordinary vision of peated notes, smoke wisps and sweet spice. 







Producer: Macallan

Alc/Vol: 53.5%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£2349.99
 KW04144 Macallan Masters of Photography 4 - Elliott Erwitt Edition   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Macallan Masters of Photography projects have generated fruitful collaborations. In the first three iterations Annie Leibovitz, Albert Watson and Rankin explored the themes and culture of the famed whisky distillery with images focused on mystery, fashion and whisky-making.     Now for the 4th Masters of Photography series, The Macallan have partnered with Elliott Erwitt, born in 1928 and known as the world’s most influential living photographer, according to Professional Photographer Magazine.     During a four week visit, Elliott captured a very personal view of Scotland and the Scots. In a collection of 158 pictures he illustrates how Scots live, behave and the land they inhabit, all nicely bound in a book named GREAT SCOTTISH ADVENTURE.      Erwitt’s pictures of events, landscapes, private moments, people and animals tell the story of a beautiful country full of remarkable beauty, intense emotion and surprising humour.    Adding to the ambitious goals for the project, 158 of Erwitt’s photos are compiled into bespoke archival photography books that feature a 375ml handmade flask filled with never-before released whiskies from one of 58 casks. (The flasks are concealed in the back of the book in a section cut out in the shape of the custom shaped bottle.) Each box-set also includes one of 58 prints signed by Erwitt.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 58%  Size: 350ml  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW05039 Macallan Masters of Photography 5 / Mario Testino / Red   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Behold the exciting release from Macallan’s – The Masters of Photography limited edition whisky, featuring the works of master photographer Mario Testino. Testino is a fashion photographer who has used his talents to create this Masters of Photography Red Print for the Macallan’s whisky. Wonderfully smooth, matured in oak casks with natural colour.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 49.9%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer      Picture for illustration purposes only£2250.00
 KW05040 Macallan Masters of Photography 5 / Mario Testino / Yellow   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Mario Testino, renowned fashion photographer is featured in the 5th edition of the Macallan’s Masters of Photography limited edition release. The Yellow Print Macallan’s 5th Masters of Photography features a print of a classy party scene with a yellow theme, and of course includes the exceptional Macallan’s smooth whisky.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 49.9%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer      Picture for illustration purposes only£2250.00
 KW05031 Macallan No.6 in Lalique Decanter / 1824 Master Series   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Encased in the finest, and most stylish, crystal decanter, Macallan No.6 was released as part Macallan’s incredible 1824 Masters Series, bringing together two masters of their field, the whisky maker Bob Dalgarno and masters of crystal, Lalique, to create a truly exciting and beautiful whisky.         Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£2800.00
 KW05803 Macallan Oscuro / 1824 Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      With its burnished-copper colour, nose of ripened woodland fruits and palate of ripe oranges and dried figs, the Macallan Oscuro 1824 Collection is a pleasure to pour and drink. Enjoy it straight or with water: the choice is yours.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£749.99
 KW3637 Macallan Oscuro / 1824 Collection / Old Packaging Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Originally a travel retail exclusive, Macallan Oscuro is a combination of casks of whisky distilled between 1987 and 1997. They have combined the collectability of Macallan with their trademark rich sherried elegance to create a much sought after whisky...       Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£799.99
 KW04046 Macallan Oscuro Lalique Cheval Kazak Gift Pack   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Produced for the Asian Duty Free market. Very limited edition of 300.    The Macallan Oscuro and Lalique presentation contains a bottle of single malt Scotch whisky, which is part of The Macallan 1824 Collection, and a Lalique crystal ‘Cheval Kazak Running Horse’, which symbolises speed and freedom.    This limited edition gift pack was unveiled at the end of January at Hong Kong International Airport.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06174 Macallan Oscuro Lalique Rearing Kazak Horse   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      You might only care about getting your mittens on Macallan Oscuro, but interestingly, this coveted single malt comes with a gorgeous Lalique Kazak horse. As for the whisky itself, it showcases Macallan’s trademark sherried characteristics in a blend that is both elegant and ambrosian.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1999.99
 KW04753 Macallan Oscuro Lalique Rearing Kazak Horse   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A very limited edition produced for the Asian Duty Free market. The Macallan Oscuro and Lalique presentation contains a bottle of single malt Scotch whisky, which is part of The Macallan 1824 Collection, and a Lalique crystal 'Rearing Kazak Horse'.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04372 Macallan Private Eye   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is one of the most collectable ever Macallans. Bottled in 1996 to celebrate the famous magazine Private eye’s 35th anniversary.  A limited amount of 5000 bottles were produced and included vatting of cask no 1580. This has become a must have for collectors because of the unique stencilled label by the famous cartoonist Ralph Steadman.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05639 Macallan Rare Cask - Black / 1824 Master Series   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Part of Edrington GTR’s 1824 Masters Series, the Macallan Rare Cask Black is aged in a combination of first fill, sherry seasoned European and American oak casks. With notes of ginger, dried fruits and nutmeg, and elements of wood smoke and soft oak tones, this rare cask blend is not to be missed.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 48%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£399.99
 KW05265 Macallan Rare Cask / 1824 Master Series   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the much acclaimed Speyside based distillery, the Macallan Rare Cask is a special highland single malt Scotch whisky. Aged in hand selected, predominantly first fill, Spanish sherry seasoned oak casks, this single malt takes it’s name from the rarity of this high quality wood. The oak gives this whisky complex layers of fruit, wood, chocolate and vanilla tastes.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£189.99
 KW04935 Macallan Rare Cask / 1824 Master Series / US Version   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Macallan's Rare Cask is part of the 1824 Master Series and was released exclusively to the US. Matured in Spanish sherry seasoned oak casks handpicked by The Macallan’s Master Whisky Maker, Bob Dalgarno, resulting in a richer, darker, more chocolately version of Macallan with a thicker profile and a complex palate of raisins, sultana, orange peel, and ginger.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£349.99
 KW04936 Macallan Reflexion / 1824 Master Series   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Macallan Reflexion was released as part of the 1824 Master Series. Matured in smaller first fill sherry seasoned oak of both Spanish and American, allowing a greater surface area of wood to interact with the whisky to deliver an intricate character.          Producer: Macallan  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£999.99
 KW04373 Macallan Royal Marriage   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Only 1000 bottles of the Macallan Royal Marriage were released to celebrate the Royal Marriage of HRH Prince William to Catherine (Kate) Middleton on 29th April 2011. The release is a marriage of two casks, a 1996 and 1999 both filled on 29th April, the day of the royal marriage.               Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£2200.00
 KW3801 Macallan Ruby / 1824 Series 75cl / 43%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The top of Macallan's 1824 Series, aged in sherry casks and tinged a deep ruby red by the experience. The richest and deepest coloured in the range, its appearance is entirely natural, having drawn the colour, and commensurate amounts of flavour, from the casks.£239.99
 KW05538 Macallan Select Oak / 1824 Collection / 1 Litre   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Gracefully packaged in a dark green box, the Macallan Select Oak makes the ideal gift. Whether you’re purchasing it to bestow upon a beloved relative or long-serving friend, they’ll doubtless appreciate the gesture – as well as the oaky, peppery whisky within. This sumptuous single malt has a nose of butterscotch and vanilla, with the faintest suggestion of damson. First-class in every respect.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£57.99
 KW00621 Macallan Sienna / 1824 Series 70cl / 43%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The second darkest whisky in Macallan's 1824 Series, comprising of naturally coloured whiskies selected by hue and flavour. This has been matured in sherry casks and balances rich dried fruit sweetness with some lighter spicier notes.£74.99
 KW04015 Macallan Special Reserve   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A very limited release of Macallan without any age statement or vintage and only described as being their 'Special Reserve'.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£399.99
 KW06357 Macallan The Archival Series - Folio 1 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



With only a limited release of the Macallan Folio 1, this single malt is ideal for a collector. Celebrating the distillery’s 80s advertisements, it comes complete with a book, USB stick, and beautiful book shaped tin and could be the perfect gift for lovers of sherry matured whisky. 







Producer: Macallan

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£799.99
 KW04374 Macallan The Dambusters 1990 / 12 & 18 Year Old / Squadron Malts   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Squadron Malts Elgin      These special limited edition Squadron Malts bottlings of Macallan named "Dambusters" were created to mark the 60th year of the legendary 617 Squadrons who carried out the Dambusters Raid back in 1943.     The first edition is a 12 year old distilled on the 9th April 1990, and aged in cask 25983 for 12 years before bottling on 10th February 2003. Bottle number 95 of 96.  40%ABV / 70cl      The second edition is an 18 year old distilled on the 9th April 1990, and aged in cask 25980 for 18 years before bottling on 24th June 2008. Bottle number 29 of 96.  40%ABV / 70cl            Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 2x70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW04375 Macallan The Gulf Buccaneer / 12 & 18 Year Old / Squadron Malts   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Squadron Malts Elgin      These special limited edition Squadron Malts bottlings of Macallan named "The Gulf Buccaneer" are featuring a cartoon of Saddam Hussein and were created to  commemorate the Buccaneers in the Gulf.    The whiskies are single cask Macallans, and there are just 96 numbered bottles of each release.    The first edition is a 12 year old distilled on the 9th April 1990, and aged in cask 25983 for 12 years before bottling on 24th June 2002. Bottle number 95 of 96.  40%ABV / 70cl      The second edition is an 18 year old distilled on the 9th April 1990, and aged in cask 25982 for 18 years before bottling on 24th June 2008. Bottle number 66 of 96.  40%ABV / 70cl            Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 2x70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW06036 Macallan Travel Series - Forties   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    One of four bottles depicting the flavour of Macallan through the early decades of the 20th century, this Forties expression matches the aromas of scotches from that war-ravaged era – meaning less spice and more peat! A delightful collectible.            Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Speyside   Varietal: Single Malt£239.00
 KW05287 Macallan Travel Series Fifties / 1950's   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Produced as part of a limited series, the Macallan Fifties is a 50cl bottling that has been made in homage to the 1950s, recreating Macallan spirits of the age. With the return of Spanish oak sherry casks, available again in the 50’s after the war, this single highland malt Scotch whisky recreates the rich spiced toffee these casks would produce.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW05773 Macallan Whisky Maker's Edition / 1824 Collection   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Macallan Whisky Makers Edition is deliciously well-layered. Personally selected by the distillery’s manager Bob Dalgarno, the Speyside single malt has been matured in a combination of bourbon and sherry casks, and has a flavour profile that’s equal parts sweetness, fruitiness and spiciness.      Producer: Macallan  Alc/Vol: 42.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW05470 Macallan Whisky Maker's Edition / X-Ray Box / Set of 6 Pillars   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        The Macallan Whisky Maker’s Edition X-Ray is a fabulous collection of six special single malt whiskies from this much loved distillery. In boxes photographed by Nick Veasey, the collection includes The Spiritual Home, Curiously Small Stills, The Finest Cut, Exceptional Oak Casks, Natural Colour and Peerless Spirit, each of which represent one of The Macallan’s Six Pillars.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 42.8%  Size: 6x70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£999.99
 KW05152 Macallan-Glenlivet 1940 / 37 Year Old / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        An interesting looking dram with an interesting colour and wonderful taste, The Glenlivet 1940 is a 37 year old release with a label that was designed for the Italian market. Bottled by Gordon & MacPhail, this release has a strength of 40% vol.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04231 Mackinlay’s Shackleton Rare Old Highland Malt - The Discovery   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Mackinlay's Rare Old Highland Malt is an exact replica of the original malt whisky shipped to Antarctica in 1907 by the explorer Ernest Shackleton to fortify his 'Nimrod' expedition.    The story of how several wooden crates of this precious whisky were abandoned to the Antarctic winter in early 1909, then rediscovered over a century later, is one that celebrates the enduring spirit of both man and malt.      Producer: Richard Paterson  Alc/Vol: 47.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04464 MacPhail's 30 Year Old   Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail    Macphail's 30 Year Old whisky has been aged in MacPhail's own First Fill Sherry Casks somewhere in a secret distillery. Gold in colour with a finish of cloves and touches of menthol.        Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt    Picture for illustration purposes only£159.99
 KW04465 MacPhail's 40 Year Old   Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail    Macphail's 40 Year Old whisky has been aged in MacPhail's own Casks somewhere in a secret distillery. The perfect 40th birthday gift at a reasonable price.        Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt    Picture for illustration purposes only£289.99
 KW04857 MacPhail's 50 Year Old   Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      MacPhail's 50 Year Old is a great dram from Gordon and MacPhail. Matured in refill sherry casks, this is probably the best 50 year old whisky you'll find for the price.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£699.99
 KW05215 Macphail's 50 Year Old / 1947-1997 / Golden Wedding Anniversary     Gordon & MacPhail        This MacPhail’s 50 Year Golden Wedding Anniversary is a 1947 vintage. This malt Scotch whisky was bottled in 1997 by legendary bottlers Gordon & MacPhail to commemorate the 50th Anniversary of Queen Elizabeth II and The Duke of Edinburgh. Each uniquely numbered bottle comes in a tartan lined wooden presentation case.        Producer: Gorden & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Single Malt£599.99
 KW04760 Mannochmore 12 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Mannochmore 12 Year Old is part of the Flora & Fauna range. Surprisingly clean, dry and refreshingly direct - makes a good aperitif.           Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£42.99
 KW05959 Mannochmore 25 Year Old / Special Releases 2016   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Mannochmore isn’t the oldest distillery in the land, but the Speyside outfit has made a considerable impact given its relatively short lifespan. The soft-textured 25 Year Old Special Release is typified by char and pungency, though it should be said that a splash of water unearths greater depth.            Producer: Mannochmore  Alc/Vol: 53.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£250.00
 KW03946 Maxwell 33 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Jim Murray awarded it 95 out of 100 and described it as "a superstar whisky that gives us all a reason to live".          Producer: Maxwell  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW05365 Miltonduff 1992 / 22 Year Old / Cask #10592 / Old Particular   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1992 vintage Miltonduff, aged in a refill sherry butt for 22 years, before bottling by the independent bottlers Douglas Laing as part of their Old Particular range in December 2014 with a turnout of 440 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 51.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW02068 Mortlach 16 Year Old Size: 70cl   Alc/Vol: 43%    Speyside Single Malt Scotch Whisky    Flora & Fauna.    A cracking malt from a great, but criminally under-exposed distillery, Mortlach has a rich, complex, spicy sherried character and deserves far wider recognition.£199.99
 KW04712 Mortlach 18 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Mortlach 18 Year Old is a key figure in the Mortlach expressions range. Aged in a combination of ex Sherry and Bourbon casks, producing a very compelling, moreish and appetising Mortlach for those who like their whiskies robust.          Producer: Mortlach  Alc/Vol: 43.4%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£173.99
 KW04558 Mortlach 1936 / 50 Year Old / Gordon & MacPhail / Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky      A rare 50 year old Mortlach miniature whisky distilled 17th October 1936, bottled October 1986 by Gordon & MacPhail.          Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£149.99
 KW05471 Mortlach 1939 / 75 Year Old / G&M Generations   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      One of the latest releases to their Generations range, the Mortlach 75 Year Old, bottled by Gordon and MacPhail, is possibly the most exclusive addition yet, with just 100 bottles released. Using newly made spirit from Speyside’s Mortlach Distillery, this was put in a first fill sherry cask on 17th November 1939. After a long and slow maturing this was bottled 75 years later in an individually numbered, tear drop shaped decanter.        Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 44.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04865 Mortlach 1954 / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      Distilled on the 27th of January 1954 by Mortlach, maturing for well over 58 years in sherry casks before bottling by Gordon and Macphail on the 20th of November 2012.        Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£1499.99
 KW06182 Mortlach 1971 - 32 Year Old 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This fine distil makes the perfect addition to any whisky connoisseur’s collection. Aged for 32 years and bottled to capture the full taste, the Scotch whisky evokes feelings of warmth with a complex taste, a smoky edge, and a fruity aftertaste. 







Producer: Mortlach

Alc/Vol: 50.1%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£1199.99
 KW05436 Mortlach 1981 / Gordon & Macphail / Bottled 2015   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail      This Mortlach 1981 is a recent release from the renowned independent bottlers Gordon and MacPhail. This single malt Scotch whisky was distilled in 1981, and has been matured in refill remade American hogsheads, which has given this superb Scotch a fruity flavour, brining melon, mango and hints of citrus fruits to your palate.            Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£214.99
 KW06082 Mortlach 1984 - Gordon & MacPhail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      If you like your malts as old as the hills – or at least older than the average family home – Mortlach can be that drink. Distilled in 1984, this rare vintage carries the sweetness of the sherry casks that bore it, complemented by a light floral aroma.          Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05994 Mortlach 1989 - 26 Year Old - Xtra Old Particular   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    The Mortlach 26 Year Old Xtra Old Particular was drawn from Cask # 10,774, a refill hogshead. Distilled in April 1989, the whisky is released in a batch of just 270 bottles and is a shining example of the Dufftown distillery’s passionate endeavours.            Producer: Douglas Laing   Alc/Vol: 57.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside   Varietal: Single Malt£260.00
 KW04366 Mortlach 1989 / 25 Year Old / Directors Cut   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      Another great whisky brought to you by Douglas Laing as part of their Directors' Cut range. This one is a 25 year old whisky distilled at Mortlach Distillery February 1989 and matured for 25 years in hogshead before being bottled in March 2014 with a turn-out of 129 bottles.      Tasting Notes:  Nose: Freshly polished wood with waves of coconut  & vanilla ice-cream + malty honeycomb.  Palate: Sweet straw mingling with ripe bananas, vanilla pods, creamy fudge & milk chocolate.  Finish: Really sweet, malty & creamy... Crème brûlée with heaps of burnt sugar.      Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 55.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW05571 Mortlach 1995 / 18 Year Old / Cask #3406 / Coopers Choice   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Mortlach 1995 18 Year Old, from cask #3406, is a limited release from the renowned independent bottler’s Coopers Choice. Using spirit from this Speyside distillery which is well known for it’s punchy whiskies, it has been aged for 18 years since 1995 in a single hogshead, before a limited run bottling of just 325 bottles.          Producer: Mortlach  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£66.99
 KW04765 Mortlach 21 Year Old / Gordon & MacPhail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      After the recent surprisingly high priced Mortlach releases this is a sigh of relief, a real value for money bottling. Aged for 21 years in first fill and refill sherry casks before bottling by Gordon and MacPhail.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£79.99
 KW04713 Mortlach 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aged in refill American oak casks for 25 years, this is the most expensive one in the Mortlach expressions range, and it does in fact deliver on every level. A big and chewy dram with high complexity, mixing roasting spices and an almost animal intensity with dense layers of decadent sweetness.          Producer: Mortlach  Alc/Vol: 43.4%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£584.99
 KW04566 Mortlach Rare Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The world renown (now discontinued) Mortlach 16 is about to share its fantastic reputation with four of its new siblings in the Mortlach expressions range (the four being: Special Strength, Rare Old, the 18 and the 25). Mortlach Rare and Old is the entry-level into the range, aged in a combination of ex Sherry and Bourbon casks, with a balance of sweetness and dryness for which the distillery is renowned.        Producer: Mortlach  Alc/Vol: 43.4%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£46.99
 KW04365 North British 1963 / 50 Year Old / Directors' Cut   Single Grain Scotch Whisky  Douglas Laing      A great whisky brought to you by Douglas Laing as part of their Directors' Cut range. It's a 50 year old whisky distilled in 1963 at North British distillery in Edinburgh. The whisky aged in a refill butt before being bottled in 2013 with a turn-out of 252 bottles.      Tasting Notes:  Nose: Thick vanilla ice-cream alongside a banana sundae + sweet coconut creams.  Palate: Crème brûlée, with ripe peaches & cream + sweet spices & tropical fruitiness.  Finish: Vanilla custard with stewed fruits & traditional boiled sweets.      Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 46.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Grain£349.99
 KW3491 Oban 14 Years Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Highland malt is part of Diageo's 'Classic Malt' series, Oban 14 is a superb, full-blooded fruity malt with a whiff of heather and quite smoky.          Producer: Oban  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£45.99
 KW3376 Oban 1995 / Distillers Edition 70cl / 43%  Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  The 1995 vintage edition of Oban's Distillers Edition, finished in Montiall casks some extra sweetness and complexity.£79.99
 KW05482 Oban 1999 / Distillers Edition / Bottled 2014   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Oban Distillers Edition, 1999 bottling, is a fantastic Highland single malt whisky that is part of the much acclaimed Diageo’s Distillers Edition collection. Finished with a second maturing in Montilla fortified wine casks, this is a stunningly complex whisky, flowing from sweet malts to zesty fruits - just fantastic!          Producer: Oban  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£69.99
 KW04164 Oban 21 Year Old / Bot.2013   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition Oban, part of Diageo's 2013 Special Releases. It's the first appearance of Oban in the Special Releases lineup since 2004. This natural cask strength Highland single malt was matured in American Oak and second-fill ex-Bodega casks. This 21 year old expression has coastal notes with a rich depth and is one of the sleeping giants within the 2013 range.     Only 2,860 bottles are available        Producer: Oban  Alc/Vol: 58.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt    Limited to one per customer£599.99
 KW05746 Oban Little Bay   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Oban Little Bay was forged in the imaginations of Diageo master blenders Dr Matthew Crow and Dr Craig Wilson. Matured in a combination of European oak ex-sherry casks, refill casks and refill American oak hogsheads, the single malt is gloriously vibrant on the nose.           Producer: Oban  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£52.99
 KW06153 OC3 - Elements Of Islay   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The OC3 packs heat, tipping the ABV scales at a formidable 60.3%. Matured for at least seven years in various casks, including a few ex-wine butts, the resultant nectar is seriously smoky yet counterweighted by fruity flavours.          Producer: Speciality Drinks Ltd  Alc/Vol: 60.3%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.95
 KW06382 Octomore 10 Year Old - 2nd Edition 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Housed in a sleek black bottle reminiscent of carbon fibre, the Bruichladdich Octomore 10YO is the progeny of 60% first-fill bourbon and 40% full-term Grenache Blanc casks. Smoky, oaky and unveiling a whiff of salted caramel, the heavily-peated Octomore 00zes character. 







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 57.3%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£159.99
 KW06384 Octomore 2010 5 Year Old - Edition 07.3 - Islay Barley 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A brilliant Islay Barley with elegant dimensions and a malty, almost summery profile, the Octomore binds flavours as esoteric as salt water, sweet apricots, treacle sponge and fresh hay. Bust this one out when the party’s entering its final frolicsome phase. 







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 63%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£179.99
 KW06383 Octomore 5 Year Old - Edition 07.1 - Scottish Barley 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



With a colour that calls to mind sun-bleached sand, Bruichladdich Octomore Scottish Barley 07.1 certainly catches the eye. It might just capture your heart, too. Sea spray, pipe tobacco and smoke assault the senses during a pleasant ambush on the nose. Gentle yet complex.







Producer: Bruichladdich

Alc/Vol: 59.5%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£109.99
 KW02078 Old Pulteney 12 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured wholly in air-dried, hand-selected ex-bourbon casks, the 'unashamedly excellent' Old Pulteney 12-years-old is the definitive expression in the Old Pulteney family. Traditionally crafted using techniques that other distillers have long abandoned, this winner of numerous gold medals at the most prestigious international competitions is a high water-mark of quality spirits.          Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£29.99
 KW02079 Old Pulteney 17 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 17-year-old predominantly features ex-bourbon maturation, with the addition of spirit that has been wholly matured in Spanish wood ex-sherry casks, predominantly Pedro Ximenez and Oloroso. This adds a subtle depth and complexity to the whisky, making for an outstanding after-dinner drink.          Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£64.99
 KW05877 Old Pulteney 1989   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Named World’s Best Single Malt Whisky at the 2016 World Whiskies Awards, the Old Pulteney 1989 vintage is a delight. Sweet and floral notes give way to a strong oaky finish, with elements of butter and lemon drops fizzing on the palate. A triumph.              Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04835 Old Pulteney 1990   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A limited edition 1990 vintage whisky from Old Pulteney. Matured in a combination of American ex-bourbon casks and Spanish ex-sherry casks which have previously held heavily peated malt resulting in a slightly peated whisky.      Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£119.99
 KW02080 Old Pulteney 21 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      As with the 17-year-old, with this expression we marry together Old Pulteney matured in ex-bourbon wood with spirit from ex-sherry wood casks. The crucial difference, however, is that the ex-sherry wood in this case is made from American Oak (mostly Fino sherries). This adds yet another layer of complexity, depth and character to this truly superb malt whisky.           Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£99.99
 KW04833 Old Pulteney 35 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Old Pulteney 35 Year Old was matured in a combination of ex-bourbon American oak and ex-sherry Spanish oak casks. Presented in a wooden box with a porthole which reflects the distillery’s rich maritime heritage.        Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 42.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£499.99
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 KW04142 Old Pulteney 40 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A whisky that embodies the intrigue, craft and past of Old Pulteney.      The oldest official bottling of single malt from the most northerly distillery is unveiled.    It's the impressive and long awaited bottling from Old Pulteney - their oldest release yet, at a hefty 40 years old. It's presented in a hefty box with a book tracing the history of the distillery and the hand blown bottle, capped with a polished stone stopper, is decorated with silver waves, blown across the glass while the metal was molten.          Tasting Notes:  Appearance: Rich amber with a red hue  Aroma: Fruity and floral with hints of oranges, green apples and butterscotch; slightly spicy  Taste: Sweet and spicy with traces of toffee and pears; full bodied with sherry notes and a long-lasting finish            Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 51.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04836 Old Pulteney Clipper   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Old Pulteney Clipper is a commemorative bottling released in tribute to the completion of the Clipper Round the World Yacht Race 2013-14. Matured in ex American bourbon and ex Spanish sherry casks before bottling in July 2014.      Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£48.99
 KW04837 Old Pulteney Navigator   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Old Pulteney Navigator was released in 2013 inspired by the distillery's intrepid maritime adventure. Matured in ex American bourbon and ex Spanish Sherry casks before bottling at 46%.      Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£39.99
 KW05709 Peat's Beast Cask Strength / Pedro Ximenez Sherry Finish   Islay Single Malt Scotch Whisky  Fox Fitzgerald      The Peat’s Beast Cask Strength Pedro Ximénez Cask Finish is, as the name suggests, a fabulous peaty single malt Scotch whisky. The Pedro Ximénez finish gives an extra dimension to this deeply smoked whisky, with hints of sweet figs in the background. A fantastic, uniquely tasting dram.          Producer: Fox Fitzgerald  Alc/Vol: 54.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£58.49
 KW05372 Pittyvaich 25 Year Old / Diageo Special Releases 2015   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From a very short-lived distillery, which was open only from 1974 to 1993 comes this 25 Year Old Speysider. Distilled in 1989 this has matured in refill American oak hogsheads and ex-bourbon barrels before being released as part Diageo's Special Releases 2015 at a cask strength of 49.9% ABV.          Producer: Pittyvaich  Alc/Vol: 49.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt      Limited to 1 per customer£250.00
 KW05428 Port Askaig 100° Proof   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      The Port Askaig 100° Proof is a stunning cask strength Islay single malt whisky. Typically Islay, this whisky has a stunning smoked peat taste, with hints of sugared fruits. Ideal as a daily drink, perfect for the new whisky drinker, but complex enough for whisky connoisseurs.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 57.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04895 Port Askaig 15 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      Port Askaig Islay Whisky is brought to you by Speciality Drinks. Named after the ancient ferry port and fishing harbour which sits on the east coast of the island, overlooking the stunningly beautiful Sound of Islay. This 15 year old whisky is a vatting of sherry and bourbon casks, bringing out sweet exotic fruit notes along with strong Islay peat.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£74.99
 KW05429 Port Askaig 16 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      The Port Askaig 16 Year Old, a typical Islay single malt whisky, replaces their much loved 15 year old. Using a mix of Islay single malts matured in both bourbon casks and sherry casks, this is dram for peat lovers, with big and bold peat flavours from nose to finish.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£79.99
 KW04896 Port Askaig 19 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      A cask strength version of the fantastic Port Askaig 19 Year Old, brought to you by Speciality Drinks as part of their Islay whisky range.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 50.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£99.99
 KW05726 Port Askaig 30 Year Old / 2015 Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Speciality Drinks      A 2015 incarnation of the always-popular Port Askaig 30 Year Old, this is one bottle you should certainly add to your drinks cabinet. Such a period of maturation has allowed a terrific merging of flavours in the cask, with the Islay single malt revealing notes of banana bread and liquorice. It’s not cheap, but then the finest things in life rarely are.        Producer: Speciality Drinks  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£374.99
 KW06149 Port Askaig 8 Year Old   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Port Askaig 8 Years Old is the youngest age statement release in the range. A peated yet light dram, it is citrusy on the nose with elements of wood and smoke blossoming on the back-end. Easy-drinking and estimable.        Producer: Speciality Brands Ltd  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£39.99
 KW04037 Port Ellen 1977 Old and Rare 35 Year Old Douglas Laing Platinum   Islay Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    A bottle of the incredible 35 year old Port Ellen from Douglas Laing, released as part of their Old & Rare Platinum Selection. One of the oldest, if not the actual oldest, Port Ellens they've ever released, distilled in August 1977 and bottled in September 2012.            Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 49.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04085 Port Ellen 1978 / 34 Year Old / Bot.2013 / 13th Release   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A limited release of 2,958 bottles.    This increasingly rare Port Ellen whisky is from Refill American Oak and refill European Oak casks filled in 1978. Always the most sought-after of Diageo's Annual Special Releases.            Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 55%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt  Limited to 1 per customer.£2300.00
 KW04690 Port Ellen 1978 / 35 Year Old / Diageo Special Releases 2014   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the now closed Port Ellen distillery, this highly sought after whisky was released as part of Diageo's Special Releases 2014. Distilled in 1978 and matured in a combination of refill European Oak and refill American Oak casks.          Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 56.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£2399.99
 KW05966 Port Ellen 1978 / 37 Year Old / Special Releases 2016   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A distillery bottling of the charming Islay single malt Port Ellen, from the distillery established in 1825 and shut down in 1983. The 37 Year Old integrates smoke and spice, though the signature leather character is also present and accounted for.          Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 55.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to 1 per customer£2500.00
 KW06017 Port Ellen 1979 - 36 Year Old - Xtra Old Particular   Islay Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    Distilled in May 1979 and bottled in September 2015, this 36 Year Old Port Ellen is subtly peated on the nose, with elements of citrus, sweet barley and yet more peat flourishing on the palate. Latterly, chewed leather and tar enter the mix. Heavenly.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 56.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£1750.00
 KW04932 Port Ellen 1979 / 24 Year Old / Diageo Special Releases 2003   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 3rd annual release from the now closed Port Ellen distillery, released as part of Diageo's Special Releases 2003.           Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 57.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£1749.99
 KW04017 Port Ellen 1979 / 25 Year Old / 5th Release (2005) 20cl   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A small 20cl bottle of Port Ellen's 5th yearly release. This is a part of their 2005 Special Releases. Distilled in 1979 and maintaining the rather excellent quality of the series. Interestingly, this was bottled at an ABV .3% lower than it's bigger sibling.          Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 57.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£299.99
 KW3724 Port Ellen 1979 / 32 Year Old / 12th Release Islay Single Malt Scotch Whisky.   Distillery Bottling.   70cl / 52.5%     The most sought after of the yearly Diageo Special Releases - the official bottling of whisky from closed Port Ellen. This 12th release is a vatting of refill American and European oak matured whisky that was distilled in 1979. At 32 years old this was, at release, this is the oldest official bottling of Port Ellen which was sent to space in 1989 to study planet Jupiter and its many moons. . .£1599.95
 KW04626 Port Ellen 1979 / 35 Year Old / Directors' Cut   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1979 vintage Port Ellen, aged in a refill hogshead for 35 years before being bottled for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Directors' Cut range in June 2014 with a turnout of 162 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 51.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£809.99
 KW06420 Port Ellen 1982 - 33 Year Old - Xtra Old Particular 

Islay Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Port Ellen

Alc/Vol: 55.6%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£1345.99
 KW05378 Port Ellen 32 Year Old / 1983 / Special Releases 2015   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This highly sought after Port Ellen whisky was released as part of Diageo's Special Releases 2015. Distilled in 1983, this has matured in refill European Oak for 32 years before its release of 2,964 individually numbered bottles at 53.9% ABV.          Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 53.9%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt        Limited to 1 per customer£2400.00
 KW06439 Port Ellen 33 Year Old - That Boutique-y Whisky Company Islay Single Malt Scotch Whisky

That Boutique-y Whisky Co



The Boutique-y Whisky Company’s bottlings are instantly recognisable for their graphic novel style labels, but the Port Ellen 33-year-old’s quality renders the artwork quite inimical. A striking whisky that opens a portal into a bygone age, it’s complex, fruity, oaky and smoky – a storming heart in the whisky cosmos. 







Producer: Port Ellen

Alc/Vol: 47.5%

Size: 50cl

Country: Scotland



Region: Islay

Varietal: Single Malt£999.99
 KW05113 Port Ellen Batch 1 / That Boutique-y Whisky Company   Islay Single Malt Scotch Whisky  That Boutique-y Whisky Company      A highly complex and rich whisky, Port Ellen Batch 1 is an expression coming from a distillery that closed back in the 80’s. This fine dram is fairly rare and the remains of the batches from the closed distillery have been bottled by ‘That Boutique-y Whisky Company’, this is bottle number 21 of just 25. So you’d better get in there quickly if you want a taste!          Producer: Port Ellen  Alc/Vol: 48.2%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£1299.99
 KW04147 Pride of Strathspey 1938 / 48 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A very old whisky bottled by James Gordon (of Gordon MacPhail). Some of you might already know that the malt in this bottle is Macallan 1938. The Pride of Strathspey was a name used by the bottlers when their rights to sell under the name Macallan was revoked.     This is rare, collectable and certainly with an interesting past.    A great opportunity to own a piece of history.          Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04241 Pride of Strathspey 1938 / Old Vintage   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A very old whisky bottled by James Gordon (of Gordon MacPhail) somewhere in the 1970's. Some of you might already know that the malt in this bottle is Macallan 1938. The Pride of Strathspey was a name used by the bottlers when their rights to sell under the name Macallan was revoked.     This is rare, collectable and certainly with an interesting past.    A great opportunity to own a piece of history.          Producer: Gordon & Macphail  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt      Limited to one per customer£0.00
 KW05727 Rare Cask Reserves 25 Year Old / 3x35cl   Blended Scotch Whisky  William Grant      In 2014, William Grant & Sons launched its Rare Cask Reserves programme. The concept featured an array of old malt and grain whiskies, with one product of note being the Rare Cask Reserve Pack, which contains a trio of 35cl bottles. A threefold treat for whisky lovers the world over.        Producer: William Grant  Alc/Vol: 40%  Size: 3x35cl  Country: Scotland    Varietal: Blended Whisky£244.99
 KW05240 Rosebank 1981 / 25 Year Old / Diageo Special Releases 2007   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the now closed Rosebank Distillery, the Rosebank 25 year old is a limited 2007 bottling of this 1981 vintage. This stunning lowland single malt whisky comes in individually numbered 70cl bottles, limited to 4,710 bottles only. Aged in Bourbon casks, this triple distilled whisky has hints of citrus for a fresh finish.          Producer: Rosebank  Alc/Vol: 61.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04235 Rosebank 1991 / 22 Year Old / Cask #271 / Mackillops   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A single cask bottling of Rosebank 1991 from Mackillop's Choice. This was bottled in April 2013.      Producer: Rosebank  Alc/Vol: 55.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04691 Rosebank 1992 / 21 Year Old / Diageo Special Releases 2014   Lowland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Distilled in 1992, a year before the distillery closed its doors. Matured in refill American oak casks and bottled as part of Diageo's Special Releases 2014.          Producer: Rosebank  Alc/Vol: 55.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Lowland  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04009 Royal Lochnagar 12 Year Old Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Being conveniently situated close by Balmoral Castle Royal Lochnagar has become a favourite of Queen Victoria and Prince Albert,  Royal Lochnagar was originally a key ingredient in VAT 69, but most production is now for single malts.      Producer: Lochnagar  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Hghland  Varietal: Single Malt£33.45
 KW05424 Royal Lochnagar Selected Reserve Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the distillery known for producing one of the main components of the Johnnie Walker blend, the Royal Lochnagar Selected Reserve is a much sought after Highland single malt. Phased out during 2008, making bottles highly limited, this Scotch has a stunning buttery finish following a spiced fruit taste.      Producer: Lochnagar  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£199.99
 KW06516 Scapa 10 Year Old - Litre 

Island Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





The Orkney islands are famous for many things: history, culture, wildlife…and the renowned Scapa distillery, founded in 1885! This 10 Year Old single malt matured in first-fill bourbon barrels and and is a great example of the company’s commitment to memorable whiskies. Bottled at 43%, the 10 Year Old is vibrant and smoky with a gut-warming spicy finish. 









Producer: Scapa

Alc/Vol: 40%

Size: 100cl

Country: Scotland



Region: Island

Varietal: Single Malt£600.00
 KW06106 Scapa 12 Year Old - Old Bottling   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Hailing from one of Scotland’s most northerly distilleries, Scapa is a honey-coloured malt that’s as bracing as a walk along the Orcadian shoreline in a howling gale. Brimming with character, it reaches the parts that other single malts can’t.        Producer: Scapa  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Variendtal: Single Malt£199.99
 KW04741 Scapa 14 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A now discontinued bottle of Scapa 14 Year Old, replaced by the 16 year old.          Producer: Scapa  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island   Varietal: Single Malt£179.99
 KW06356 Scapa 1983 - Gordon & Macphail   Island Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      The colour of light straw, this subtle single malt was carefully selected by Gordon & MacPhail and distilled in 1993. There’s a hint of pepper, a dash of citrus and a touch of charred oak.        Producer: Gordon & MacPhail  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£299.99
 KW06122 Scapa 1984 - Gordon & Macphail   Island Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      The colour of light straw, this subtle single malt was carefully selected by Gordon & MacPhail and distilled in 1993. There’s a hint of pepper, a dash of citrus and a touch of charred oak.        Producer:   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£199.99
 KW00626 Scapa 1985 / Gordon & Macphail 70cl / 40%  Island Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail  A 1985 vintage whisky from Orkney's 'other distillery' - Scapa. This has been bottled by independent Bottlers Gordon & Macphail in 1995.£0.00
 KW00627 Scapa 1985 / Gordon & Macphail / Half 35cl / 40%  Island Single Malt Scotch Whisky  Gordon & Macphail  A 1985 vintage whisky from Orkney's 'other distillery' - Scapa. This has been bottled by independent Bottlers Gordon & Macphail in 1995.£79.99
 KW06143 Scapa 1988 

Island Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





Scotland’s second most northerly distillery, Scapa has produced its share of memorable malts over the years. This 1988 vintage is the perfect case in point. Bottled in the late 90s, it retains its lively character and smooth finish.









Producer: Scapa

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Island

Varietal: Single Malt£199.99
 KW05733 Scapa 25 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Orkney’s “other” distillery, Scapa does a fine line in cask strength malts that pack a punch. This 54% offering, distilled in 1980 before being bottled 25 years later, has got a beautiful kick to it.          Producer: Scapa  Alc/Vol: 54%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island   Varietal: Single Malt£999.99
 KW06389 Scapa Glansa 

Island Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





Scapa Glansa has a distinct name and a memorable flavour to boot. This American oak cask matured single malt is described as a gentle introduction to the world of peated whisky, but how gentle is of course up to you: you’re the one pouring the glass after all!









Producer: Scapa

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Island

Varietal: Single Malt£39.99
 KW02058 Scapa Orcadian / 16 Year Old Size: 700ml  Alc/Vol: 40%    Island Single Malt Scotch Whisky.  Distillery Bottling.    The initially controversial 16yo official expression of Scapa is now winning people round with a jump in quality after a few wobbly years following the rapid transition from the much-loved 12yo via the short-lived 14yo. Orkney's less shouted about (but still lovely in its own way) malt whisky has found its feet.£179.99
 KW05388 Scapa Skiren   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A must have for any honey flavoured single malt lover, the Scapa Skiren is the latest addition to the Scapa collection from this Orkney based distillery. Distilled in Scotland’s last remaining Lomond still - a barrel shaped wash still - which has given this superb Scotch a deep, smooth and honeyed taste.          Producer: Scapa  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island   Varietal: Single Malt£37.99
 KW06155 Secret Stills No: 2.2 1966 - Gordon & Macphail 

Speyside Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling





This special Secret Stills release from Gordon & MacPhail is a vintage from the year England won the World Cup and The Beatles released Revolver. ‘Nuff said? Well, not quite – it’s also worth noting that it was bottled in 2006 aged 40 years.









Producer: Cragganmore

Alc/Vol: 45%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Speyside

Varietal: Single Malt£700.00
 KW04797 Singleton 15 Year Old / Classic Malts & Food / 4 Glass Gift Pack   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 15 year-old expression of Singleton of Dufftown, Part of Diageo Speside Collection. In a nice gift pack along with 4 glasses and a 'Classic Malts & Food Recipe' book.          Producer: Singleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW3276 Singleton of Dufftown 12 Year Old 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A relaunched Singleton, this time from Dufftown, to replace the now-defunct Singleton of Auchroisk. This smooth, mellow dram is designed to attract new drinkers to the malt category, while its smart packaging has ensured its popularity as a gift.  World Whiskies Awards 2012 - Best Speyside 12 years and under£33.99
 KW3320 Singleton of Dufftown 12 Year Old / 2 Glass Pack 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Dufftown's 12 year old whisky, the cornerstone of the Diageo single malt range in Europe, presented here in a pack along with two chunkky based tumblers.£35.99
 KW00728 Singleton of Dufftown 15 Year Old 70cl / 40%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A 15 year-old expression of Singleton of Dufftown,Part of Diageo Speside Collection. This is a mix of European and American oak casks, producing a smooth, sweet, approachable style and a spicy, drying finish.£39.99
 KW02214 Singleton of Dufftown 18 Year Old This opulent, mellow 18 year old maturation yields a  malt whisky that is finely structured, smooth and rich. It is perfectly balanced in taste between rich autumn fruits and nutty, spicy dryness.    It has been described as "An autumn walk gathering berry fruits in the woods."    Notes    Deep amber appearance; most attractive, good texture.    Soft, inviting, dry and autumnal nose. Sweet, stewed fruits, ripe autumn apples and rich berry fruits. Roasted nuts; hazelnut, walnut. Fragrant wood. Then a rich vanilla and toffee smoothness. A little water restores the appetising fruit.  Light to medium body, softly coating the tongue.    Firm to full palate. Dry and sweet; nuts, dark toffee and gentle mint, rhubarb and apple juice. Deeper hint of almond biscuit. Dries, with a rich, silky cocoa bitterness, growing spicy. Water brings up sweet fruit, now blackberries.  Long, smooth and warming finish.    Sweetness softly introduces a longer, drying oakiness. Stewed-fruit freshness. Wood-smoke spiced with faint black pepper.£54.99
 KW04087 Singleton of Dufftown 1985 / 28 Year Old / Bot.2013   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This Singleton whisky is a rarely seen example of long-aged whisky from Dufftown. A 1985 vintage which has been aged for 28 years, all spent in refill American oak. This was bottled as part of the Diageo's annual Special Releases for 2013 and is a fantastic example of what age can do to this quiet Speyside dram.            Producer: Singleton  Alc/Vol: 52.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt    A limited release of 3,816 bottles£249.99
 KW04357 Singleton of Dufftown Sunray   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      One of two no age statement new releases in 'The Singleton of Dufftown' range in 2014 (the other being The Singleton Tailfire). Sunray was aged exclusively in American oak casks, producing a smooth, honeyed and intense style of whisky.        Producer: Singleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£39.99
 KW04356 Singleton of Dufftown Tailfire   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      One of two no age statement new releases in 'The Singleton of Dufftown' range in 2014 (the other being The Singleton Sunray). Tailfire is aged in a combination of European and American oak casks, producing a vibrant, fruity and fresh style of whisky.        Producer: Singleton  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£35.99
 KW04692 Singleton of Glendullan 38 Year Old / Special Releases 2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The first time Singleton of Glendullan makes an appearance in Diageo's Special Releases. This is the oldest of the 2014 Special Releases, having matured for 38 years in refill European oak casks it is bottled at cask strength of 59.8%.          Producer: Rosebank  Alc/Vol: 59.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£750.00
 KW02205 Smokehead   Islay Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Heavily peated Islay single malt whisky of the highest quality Contemporary, individual and exciting! Modern ‘stand-out’ designer packaging. Very distinctive and tactile embossed and debossed tin generates shelf impact, consumer ‘wow’ factor and brand value. Main front bottle label is uniquely placed on the bottle rear reflecting adjectives describing the whisky back through the spirit itself.        Producer: Smokehead  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£33.95
 KW02206 Smokehead 18 Year Old Despite its 18 years maturation giving Extra Black a slightly more mellow flavour than the original Smokehead Islay Single Malt, Extra Black is certainly not for the faint hearted. A branded booklet provides tasting notes, bringing to life the rich, complex and peaty flavours of this distinctive Single Malt.    Instantly full of peat smoke with hints of ginger and mint, the taste starts light and briny with gentle cloves, before building with flavours of vanilla and cocoa, creating a rounded and smooth mouthfeel. The finish brings together the ever present smoke with rich dark chocolate and kiwi fruit undertones.    Each limited edition bottling has a different coloured top strip.£114.99
 KW04527 SMWS 21.27 / Glenglassaugh 1972 / 39 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This fantastic Glenglassaugh whisky bottled by SMWS is a 39 year old single cask, distilled on the 22nd December 1972.            Producer: SMWS  Alc/Vol: 46.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£659.99
 KW04826 Speyburn 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A classic whisky from the Speyburn distillery. Perfectly-balanced, this was created using fresh spring water from Speyside, it’s this soft water which gives the whisky its distinctive character and unique flavour.        Producer: Speyburn  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£28.99
 KW04825 Speyburn 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the newly repackaged Speyburn 25 Year Old. Matured in American white oak ex-bourbon and Fino sherry casks for a quarter of a century before bottling, producing  a multi-award winning single malt whisky of exceptional  quality.        Producer: Speyburn  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£197.99
 KW02056 Speyburn Bradan Orach Single Malt Whisky Tasting Notes    Nose: Green apples, honey, lemon and floral vanilla spices.    Palate: Wonderfully balanced and full bodied with creamy vanilla spices.     Finish: Long lasting with hints of spicy oak and vanilla.£23.99
 KW05808 Speyside 24 Year Old / Single Minded / Douglas Laing Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      Bottled without chill filtration or colouring, this 24-year-old Speyside expression is part of Douglas Laing’s Single Minded series. Drinkers can expect notes of honey on the nose, with added notes of spiced toffee coming through and a butterscotch palette.        Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£69.99
 KW06119 Speyside 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Symbolically speaking, a 25-year-old whisky is a fitting gift for an anniversary or birthday. But from a collector’s perspective, a 25-year-old is simply a wise investment – or at least it is if that 25-year-old happens to be a Speyside single malt.          Producer: Speyside  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW02031 Springbank 10 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The perfect introduction to the  Springbank range. Complexity is  the key word here. Yet the  combination of Springbank  matured in Bourbon and Sherry  casks remains perfectly balanced  from first sip to the full, rich finish.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£37.99
 KW05569 Springbank 10 Year Old / 100 Proof   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Impeccably balanced and featuring notes of orchard pear, wood resin and malt, the Springbank 10 Year Old 100 Proof is, in many ways, the perfect introduction to Springbank whisky. Aged in a combination of sherry and bourbon casks, the crisp Campbeltown single malt leaves an ever so slightly smoky aftertaste.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 57%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£109.99
 KW06353 Springbank 11 Year Old - Local Barley   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The second release from the Springbank delivers on its promise of a rich, sweet whisky. Seamlessly blending sweetness with hints of smoke to deliver a depth of flavour, the 11 Year Old Local Barley is a hit.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 53.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£149.99
 KW06354 Springbank 12 Year Old - Cask Strength   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Springbank 12 Year Old series is simply delicious, delivering an intricate flavour that’s both buttery and fruity. It’s a dram that you’ll want to keep going back to thanks to its smooth finish with a salty edge.             Producer: Springbank  Alc/Vol: 54.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt      









Limited to one per customer£59.99
 KW05831 Springbank 12 Year Old / Burgundy Wood   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured in fresh burgundy wine casks, this momentous Campbeltown single malt was distilled in 2004. The 12-year-old Springbank has a rich and bold flavour, with notes of cranberry, maple syrup and chocolate shortbread.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 53.5%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£149.99
 KW04985 Springbank 12 Year Old Cask Strength / Batch 10 / 53.2%   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Springbank 12 Year Old Cask Strength is another superb release from the Campbeltown distillery. This sweet treat has beautiful vanilla, mint chocolate and toffee flavours and has been aged in sherry and bourbon casks. With peat and grass notes and a fresh fragrance, this is a true delight.             Producer: Springbank  Alc/Vol: 53.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£69.99
 KW02030 Springbank 15 Year Old   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling     Dark and full of depth, the Springbank 15 Year Old is the perfect accompaniment for after dinner. With a flavour that embodies raisins, marzipan, brazil nuts, and dark chocolate it encapsulates a winter evening perfectly.           Producer:Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region:Campbeltown   Varietal: Single Malt









Limited to one per customer£59.99
 KW05244 Springbank 15 Year Old / Old Bottling   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Springbank 15 Year Old is an old bottling from the mid 2000’s which has now been discontinued. From the famous Campbeltown based Springbank Distillery, this single malt Scotch whisky is aged in Sherry casks for a slightly sweet nose, nutty palate and leathery sherry finish.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW05825 Springbank 16 Year Old / Fresh Sherry Wood Matured   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The Millennium bug didn’t materialise, but 2000 was the year of this single sherry cask malt’s distillation. Like all 16-year-olds, this non-chill filtered Scotch is feisty and full of passion. It’s also gloriously rich, with elements of cinnamon, nuts and smoke.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 54.2%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£199.99
 KW05638 Springbank 16 Year Old / Local Barley   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Springbank Local Barley is the latest nectar to be released by this ancient distiller. Distilled in 1999, the 16-year-old barley-grown dram until recently occupied casks at Low Machrimore Farm, just a few miles outside of Campbeltown. Released in a batch of 9,000 bottles, the whisky is characteristically briny on the nose, with elements of butter shortbread and vanilla.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 54.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£250.00
 KW04986 Springbank 17 Year Old / Sherry Wood   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Springbank Sherry Wood 17 year old is a scotch whisky coming from one of the last surviving distilleries in Campbeltown, Scotland. A much anticipated release, this single malt is full-bodied and deep in flavour with dark coffee, ginger and fruitcake flavours with an earthy aroma.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 52.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£219.99
 KW02029 Springbank 18 Year Old Colour: Rusty Copper.    Nose: Full of authority. Rich and  creamy at first, the nose develops to  reveal vanilla, ripe fruits and marzipan  before hints of sherbert, almonds and  strawberries tempt you onwards to the  first mouthful.    Palate: A classic full-bodied dram.  Thick and oily in texture with an  extremely fruity and mellow taste which  gives way to a sweet liquorice and  aniseed flavour as it opens up. Hints  of liquorice and aniseed.    Finish: Sweet and chocolatey with  some coconut, the finish is long and  consistent with a pleasant smokey  tingle.£129.99
 KW04739 Springbank 18 Year Old / Second Edition   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the second edition, newly packaged Springbank18 year old. Following the success of the hugely popular First Edition, Springbank have now released this award winning Second Edition with a highly attractive mauve label and box.             Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£99.99

Page 73/79   



06/2017    

 KW06192 Springbank 1989 - 14 Year Old - Port Wood   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A rare bottling of the 1989 vintage Springbank, this 14-year-old finished for two years in port wood pipes. Sweet red fruits cohere in what transpires to be a big, bolshy dram.        Producer: Springbank  Alc/Vol: 52.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£139.99
 KW04206 Springbank 1989 / 14 Year Old / Port Wood   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This 1989 vintage whisky from Springbank has been matured for 14 years in Port Wood barrels. Twelve years in refill Sherry Casks then Two years in First Fill Port.        Producer: Springbank  Alc/Vol: 52.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£149.99
 KW04377 Springbank 1993 / 20 Year Old / Duncan Taylor   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Duncan Taylor      Duncan Taylor brings you this 20 year old Springbank single malt whisky. Presented in a handsome leather and hardwood case, almost as rich and luxurious as the whisky it contains. Just 66 bottles of this Campbeltown whisky were released by Duncan Taylor.          Producer: Duncan Taylor  Alc/Vol: 54.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£319.99
 KW05369 Springbank 1993 / 21 Year Old / Cask #10527 / Old Particular   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1993 vintage Springbank, aged in a refill hogshead for 21 years, before bottling by the independent bottlers Douglas Laing as part of their Old Particular range in October 2014 with a turnout of 223 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 51.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown   Varietal: Single Malt£244.99
 KW06018 Springbank 1995 - 21 Year Old - Xtra Old Particular   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing    Only 131 bottles exist of the Springbank 21 Year Old Xtra Old Particular. The Douglas Laing bottling, distilled in 1995 and bottled at natural cask strength in 2016, has a fresh, clean nose, a coffee and toffee-inspired palate, and a long, barley-scented finish.            Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 54.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£450.00
 KW06421 Springbank 1996 - 18 Year Old - Old Particular 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling











Producer: Springbank

Alc/Vol: 48.4%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£193.99
 KW04078 Springbank 1997 / 16 Year Old / Madeira Finish   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Sprinbank vintage 1997 has been aged for a total of 16 years. The first 10 years took place in refill bourbon, with the final period spent in fresh madeira casks, before being bottled at cask strength in October 2013.            Producer: Sprinbank  Alc/Vol: 56%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£199.99
 KW04581 Springbank 1997 / 180th Anniversary   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Released in 2008 exclusively for the Springbank Society to commemorate the 180th anniversary of the Springbank distillery. A vatting of 2 casks, #18 a refill sherry butt filled in 1997 and #28 a refill sherry hogshead filled in 1993, together making 850 bottles.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 48.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£299.99
 KW3406 Springbank 2000 / 12 Years Old / Calvados 70cl / 52.7%   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky   Distillery Bottling   This is a 12 year old Springbank distilled in 2000 and bottled in 2012, matured for half the time in refill bourbon casks and half in fresh Casks of Calvados.£57.49
 KW05070 Springbank 2003 / 12 Year Old / Port Pipe   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Springbank 12 Year Old Port Pipe matured scotch is one fine single malt. Matured in a single port pipe for 12 years, this delightful dram was bottled in early 2015 and only 696 bottles were yielded. The strength is a nice 58.3% ABV, and it has a nice, thick complexity.             Producer: Springbank  Alc/Vol: 58.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£0.00
 KW06404 Springbank 21 Year Old - 2017 Release 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



If you’re looking for something with a distinct taste, look no further than the Springbank 21 Year Old. A taste of the Caribbean from the heart of Scotland, you’ll find influences of banana and coconut, with a spicy finish of cayenne pepper and cinnamon.







Producer: Springbank

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£199.99
 KW06278 Springbank 21 Year Old - Ceramic Decanter   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Likely bottled in the early 1990s, this splendid old ceramic jug of Springbank will sit snugly in your drinks cabinet. Add to a little water to unlock extra sweetness.         Producer: Springbank  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£699.99
 KW06043 Springbank 21 Year Old - Old Bottling   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled in the 1990s after 21 years of maturation, this memorable Springbank single malt boasts a velvety mouthfeel and sherry-oak charm. The Campbeltown Scotch also fuses such spices as vanilla and cinnamon with a distinctive aroma of wood smoke.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£449.99
 KW3620 Springbank 21 Year Old / 2013 Colour: Golden ruby    Nose: A fruity delight and full of the rich  authority expected of such a classic whisky.  Hints of strawberry and fresh melon emerge at  first, back00ed up by syrup, Demerara sugar and  buttery fudge.    Palate: Complex. Sugared almonds and treacle  toffee to the fore, hinting at the Oloroso sherry  casks used in the maturation of this stunning  whisky. Milk chocolate, a blast of coconut and  soft leather comes later.    Finish: A touch of smoke makes a late  appearance as the dram leaves you with a  creamy, dark chocolate flavour. The richness  goes on and on.£359.99
 KW05830 Springbank 21 Year Old / 2016 Release / Cask Strength   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Springbank 21 Year Old is released at cask strength (49.6%) exclusively for the UK market. The lightly peated Campbeltown single malt is available in a batch of just 702 bottles.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 49.6%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£299.99
 KW05827 Springbank 21 Year Old / Claret Cask / Open Day 2015   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled especially for Springbank Open Day on May 21, 2015, this sumptuous single cask Springbank aged for 21 years in a refill claret cask and is released in a batch of just 264 bottles. The whisky comes with a stately red and gold presentation box.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£559.99
 KW04987 Springbank 21 Year Old / Old Bottling   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The legendary Springbank 21 year old scotch whisky is a magnificent choice and is extremely popular among whisky lovers. With depth and complexity, this flavoursome whisky features a taste of heather with peach and plum, with aromas of the seaside and smoky wood, and a beautifully long finish.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£250.00
 KW05826 Springbank 21 Year Old / Rum Cask / Open Day 2014   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Specially bottled for Springbank Open Day 2014, this 21-year-old expression aged in a rum cask. The commemorative Campbeltown single malt arrives in a handsome green and gold presentation box, one of only 174 available.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£699.99
 KW06503 Springbank 25 Year Old - 2017 Release 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Springbank is the oldest independently-owned distillery in all of Scotland, and the ‘25’ (2017 release) is a fine example of the craftsmanship at work there. On the nose you’ll get plenty of tropical fruits and even a hint of cassis, before honeycomb and orange peel take over. Limited to 900 bottles: ready, set, go!











Producer: Springbank

Alc/Vol: 46%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£499.99
 KW06118 Springbank 25 Year Old - Millennium Collection   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      To mark the dawn of a new century, Campbeltown Distillery released a series of special malts. This 25-year-old, bottled in 1998, is a fine addition to the Springbank Millennium Collection. The quarter-century malt comes in a smart wooden box.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£2499.00
 KW04827 Springbank 25 Year Old / 2014 Release   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 2014 release of the quarter of a century aged Springbank. Matured in a mixture of bourbon and sherry casks and married in port casks for a few months before bottling late 2014.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£499.99
 KW05637 Springbank 25 Year Old / 2015 Release   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Highly anticipated, the Springbank 25 Year Old, 2015 bottling, is finally here. After the huge success of previous years, this 2015 release does not disappoint. Matured in a combination of both sherry and bourbon casks, before a final marriage together in port casks, this is a very limited bottling of only 1,200 bottles.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£599.99
 KW06117 Springbank 30 Year Old - Millennium Collection   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Bottled in 1999 after 30 years in the making, Campbeltown Distillery’s Springbank is a dark single malt that comes in at a formidable 46%. The wooden box is the finisher, but it’s what’s inside that counts.          Producer: Springbank   Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£2499.00
 KW04081 Springbank 9 Year Old / Barolo Wood Finish   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A 9 year old expression from Springbank which has been matured in a rather interesting way. Spending four years in refill bourbon barrels, the single malt Scotch whisky was then aged for five further years in Gaja Barolo wine casks. This experiment has definitely paid off, as the result is a very tasty whisky indeed!            Producer: Springbank  Alc/Vol: 54.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£57.99
 KW04080 Springbank Campbeltown Malts Gift Pack  3x20cl   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    A taster pack of three 20cl bottles from the splendid Springbank distillery, showcasing three different malts made at the distillery, including the delicious peated Longrow and the 12 year old triple-distilled Hazelburn alongside their flagship Springbank 10 year old.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 3x20cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown£0.00
 KW04830 Springbank Green / 12 Year Old / Bourbon Cask   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Aged for 12 years in bourbon casks this is the first release of the Springbank Green series. One of the two 2014 releases by Springbank, the other being the 25 Year Old.            Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£119.99
 KW05829 Springbank Green / 13 Year Old / Sherry Cask   Campbeltown Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling        Only 9,000 bottles of Springbank Green 13 Year Old were made available, so you better be quick. The arresting single malt was produced using organic barley and has a fruity palate, with notes of orange zest, marzipan and soft sherry.          Producer: Springbank  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£99.99
 KW04234 Springbank Millennium Collection     The Entire Springbank Millennium Collection      A very limited collection of 6 Bottles Springbank ranging from the 25 Year Old all the way through to the 50 Year Old.    The set consists of the following Whiskies:    - Springbank 50 Year Old, 70cl, 40.5% volume.     - Springbank 45 Year Old, 70cl, 40.1% volume.     - Springbank 40 Year Old, 70cl, 40.1% volume.     - Springbank 35 Year Old, 70cl, 46% volume.     - Springbank 30 Year Old, 70cl, 46% volume.       - Springbank 25 Year Old, 70cl, 46% volume.       The set is presented with the Millennium Collection miniature box set which contains 6 Miniatures and the certificate confirming that this is set no. 435 of 580.    Note fill levels on some of the minis    Producer: Springbank  Alc/Vol: 40.1%-46%  Size: 6x70cl & 6x5cl  Country: Scotland    Region: Campbeltown  Varietal: Single Malt£0.00
 KW06142 Springbank Millennium Miniature Collection - 25YO - 50YO 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



Campbeltown Distillery has been nursing these malts for decades. Now they’re ready to be released to the world, albeit in miniature form. Half a dozen 70cl bottles include all of the distiller’s vintage malts: 25, 30, 35, 40, 45 and 50-year-olds.







Producer: Springbank

Alc/Vol: 43.2%

Size: 30cl

Country: Scotland



Region: Campbeltown

Varietal: Single Malt£600.00
 KW02189 Springbank Rundlets & Kilderkins Colour: Russet    Nose: Honey, vanilla, chocolate, nougat, and toffee in  abundance followed by hints of wholesome freshly ground  nutmeg.    Palate: Creamy and rich as expected from the nose, with  notes of chocolate covered honey comb mixed with pistachio  and crushed almonds. Rich and oily from its maturation in  small casks, it gives an impression of being older than its ten  years.    Finish: The ground nutmeg is still evident on the finish but  the creaminess outstays the spices to a long smooth and  sweet finish. With water this dram develops an even sweeter  finish, fruity and sugar candy, it becomes even smoother.    Very limited stock. Only one per customer.£189.99
 KW02199 St. George's Distillery / Queen's Diamond Jubilee Decanter     This whisky commemorates the Diamon Jubilee of Queen Elizabeth II    St George's distillery Royal Marriage - English Distillery.£64.99
 KW3059 Strathisla 12 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    An overlooked malt that has passed to Pernod Ricard as part of the Chivas Brothers portfolio, Strathisla 12yo is highly-regarded by blenders and connoisseurs of its fruity sherried style.            Producer: Strathisla  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£30.99
 KW05233 Strathisla 1949 / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail        This rare vintage 75cl Strathisla 1949, bottled by the renowned Gordon & MacPhail, is from the oldest of the Scottish Highland distilleries, the Strathisla Distillery. First distilled way back in 1949, this single highland malt Scotch whisky is aged in refill Sherry butts for a complex body and smokey finish.        Producer: Strathisla  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£2200.00
 KW05134 Strathisla 1965 / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Gordon & MacPhail      A Gordon and MacPhail 1965 bottling of the rare single malt Strathisla that is most often found in Chivas Regal blend, but tastes amazing in its pure single malt form. The palate is fairly fruit with sweet sherry notes and some gentle smoky notes. With a long menthol and fruit finish, this dram is pure delight.             Producer: Strathisla  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£519.99
 KW04577 Strathisla 25 Year Old / Silver Jubilee / Gordon & Macphail   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Released by Gordon & Macphail to commemorate the Queen's silver jubilee in 1977 after ageing for 25 years since distillation in 1952.          Producer: Strathisla  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£699.99
 KW3278 Strathisla 30 Year Old 70cl / 43%.  Speyside Single Malt Scotch Whisky.  Gordon & Macphail.    Founded by George Taylor and Alexander Milton, it was originally known as Milton - named after the nearby Milton Castle. Strathisla was the name of the actual whisky produced and eventually became the name of the distillery.    Much of Strathisla's production is used for blending and the distillery is the home of the one of the most famous blends - Chivas Regal.    The distillery is the oldest in Northern Scotland and is certainly a delightful distillery to visit as it has an almost fairytale quality.        TASTING NOTE    Colour: Dark amber.    WITHOUT WATER    :Nose: Dried fruits - rum and raisins, reminiscent of Christmas cake. Sweet    with a hint of apricot appears.    Palate: Robust, marzipan influence, heavily sherried. Mouth watering. Long,    powerful and well balanced.    WITH WATER    :Nose: Heavy vanilla note. More subtle Sherry influences appear with a delicate    honey edge and some gooseberry elements.    Palate: Mouth warming, a sweetness builds with sublte hints of honey and a    milk chocolate edge.    Body: Full bodied.    Finish: Long, powerful and well balanced.    Cask Type(s): First fill Sherry casks.£199.99
 KW04761 Strathmill 12 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Strathmill 12 Year Old another bottle of the Flora & Fauna range. A smooth, easy drinking all-rounder; good balance of sweet and dry notes and a medium-long finish.           Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£42.99
 KW04693 Strathmill 1988 / 25 Year Old / Diageo Special Releases 2014   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      It is the first time for Strathmill to make an appearance in Diageo's Special Releases. Distilled in 1988 it has matured for 25 years in refill American Oak casks before being bottled in 2014 as part of Diageo's Special Releases.          Producer: Strathmill  Alc/Vol: 52.4%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£275.00
 KW3144 Talisker 10 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A Great success in Diageo's 'Classic Malts' series, Talisker 10yo's profile keeps increasing constantly as more fans discover its intense coastal spicy, peaty character. An outstanding malt.        Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£36.99
 KW04771 Talisker 10 Year Old / Classic Malts & Food Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A beautiful gift set containing a bottle of Talisker 10, 4 tasting glasses and a Classic Malts & Food Recipe book.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04933 Talisker 10 Year Old / Tin Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A gift edition of the successful Talisker 10 Year Old that is becoming more and more popular as fans discover its lovely peaty character.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£36.99
 KW3730 Talisker 18 Year Old 70cl / 45.8%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  masterpiece from one of Scotland's greatest distilleries, and was named 'Best Single Malt Whisky in the World' at the World Whiskies Awards in 2007. Stunning balance of peat, spice and sweetness.£79.99
 KW00659 Talisker 1977 / 35 Year Old / Bot.2012 70cl / 54.6%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  An amazing 16th entry for Talisker in the annual Diageo Special Releases, this is the oldest bottling offered by the distillery so far - a 35 year old whisky, distilled in 1977 and matured in a mixture of refill American and European oak casks, an outstanding Dram£0.00
 KW04083 Talisker 1985 / 27 Year Old / Bot.2013   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Having aged for 27 years in refill American Oak, this whisky shows off the intensity that Talisker can offer, both in terms of flavour and complexity.      Tasting Notes:  Nose: Treacle and cornflakes become oats with cream and jam, then with golden syrup.  Palate: Brine, more treacle, tropical fruit, some engine oil, gently warming without characteristic pepperiness.  Finish: Smoke that’s been hiding just below the surface pokes its head above the parapet for a satisfying finish.  Overall: A real highlight (there were many) and definite a contender for best of a great bunch.        Producer: Talisker  Alc/Vol: 56.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt    Only 3,000 bottles released.£499.99
 KW06159 Talisker 2006 - Amoroso Cask Finish - Distillers Edition   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A special Distillers Edition bottling of Talisker, this one was distilled in 2006 and bottled in 2016 after a period finishing in Amoroso casks. A rich and harmonious Scotch with a slightly sweet aftertaste.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£49.99
 KW3370 Talisker 25 Year Old / Bot.2011 70cl / 45.8%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Please welcome the 2011 entry into the ranks of superb Talisker 25 year olds. Where previous version of Tally 25yo have been released at fullstrength, 2011's edition is the first to be bottled from refill casks at Talisker's traditional strength of 45.8% (80 proof).£225.00
 KW04851 Talisker 30 Year Old / Bot. 2011   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Matured for 30 years before being bottled in 2011 at 45.8% ABV, this was one of the best of Diageo's 2011 releases.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£349.99
 KW04852 Talisker 30 Year Old / Bot. 2012   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This is the 2012 release of the Talisker 30 Year Old, with a beautiful attractive packaging, any of your friends turning 30 soon??....          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£359.99
 KW3145 Talisker 30 Year Old / Bot.2009 70cl / 53.1%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A delicious Talisker 30yo, one of the highlights of this year's Special Releases. Very, very drinkable, with plenty of character but a restrained, elegant tone after three decades of mellowing in the wood.£235.00
 KW00602 Talisker 57' North 70cl / 57%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A distillery-bottled cask strength Talisker, 57' North is deceptively smooth for a whisky at this strength, but still a muscular presence on the palate, with the pepper and chilli Talisker hallmarks very much in evidence. Picked up the top prize in its category at the World Whisky Awards 2010.£69.99
 KW05832 Talisker Collection Gift Pack / 3x20cl   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Why limit yourself to one Talisker single malt when you can enjoy three? This handsome gift set includes a trio of Taliskers, comprising the cask-strength 57° North, the iconic 10 Year Old and the Distillers Edition. The 20cl bottles come in a striking box showing waves crashing against the rocks.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 49.5%  Size: 60cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£43.99
 KW05807 Talisker Distillers Edition / 2003-2014   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      The award-winning Talisker Distillers Edition has been double-matured in Amoroso casks for a memorably sweet flavour. This delightful single malt appears in an artful presentation box showing waves crashing upon rocks.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£54.99
 KW06160 Talisker Gift Pack - Storm, Skye & 10 YO - 3x5cl Miniatures   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    This Talisker Miniature Gift Pack brings together three heavy hitters: the Skye, the Storm and the 10 Year Old. A triumvirate of tempting coastal whiskies from the beloved old distillery.        Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 15cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£14.99
 KW3734 Talisker Port Ruighe 70cl / 45.8%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Released in May 2013, The Talisker Port Ruighe (often seen written as Portree for the non-Gaelic among us) is a single malt double matured in port casks and only available through selected whisky shops. Grab your bottle while you can!.£47.99
 KW05145 Talisker Skye   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A very delicious dram, Talisker Skye is named after the Scottish Isle on which the distillery sits. This fine expression is well rounded and sweet, with notes of pepper, spices, citrus and an essence of oak from the American oak barrel it is aged in.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£37.99
 KW05702 Talisker Skye / 2 Glasses Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      From the Island of Skye, this Talisker Skye Glass Gift Pack is a great gift for any single malt whisky lover. Along with a 70cl bottle of their fantastic single malt, this whisky gift set comes with two specially designed glasses which are perfecting for sitting and enjoying a wee dram.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£39.99
 KW3729 Talisker Storm 70cl / 45.8%  Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  Released in 2013, Talisker Storm has all the warm, smoky, peppery characteristics we all love in the standard Talisker 10yo - but they've been turned up a notch, with more smoke, more spices, and a bigger than ever flavour explosion. Talisker Storm seems likely to be a huge hit.£39.95
 KW05701 Talisker Storm / 2 Glasses Gift Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Deriving from the Isle of Skye, this attractive Talisker Storm Gift Set makes a sublime gift for any lover of single malt whisky. Released in 2013, Talisker Storm is a smoky, peppery descendent of the Talisker 10 Year Old. Along with a 70cl bottle of the flavoursome Scotch, the set comes with two comely bevel-edged glasses stamped with the Talisker logo.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£44.99
 KW04934 Talisker Storm / Tin Pack   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A gift edition of the successful Talisker Storm, released in 2013 following the lead of the Talisker 10 that is becoming more and more popular as fans discover its lovely peaty character, however this is a little smokier and more spices.          Producer: Talisker  Alc/Vol: 45.8%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£39.99
 KW04623 Tamdhu 1988 / 25 Year Old / Directors' Cut   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      Distilled by Tamdhu in 1988 and aged for 25 years in a single sherry butt (cask 10297) before being bottled for the independent bottlers Douglas Laing as part of their Directors' Cut range in March 2014 with a turnout of just 288 bottles.             Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 50.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£194.99
 KW04368 Tamnavulin 1968 / 45 Year Old / Directors Cut   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Douglas Laing      A single malt from Tamnavulin isn't something you'd see every day, unlike this astonishing Tamnavulin single malt Scotch whisky. Distilled in November 1968 and aged in refill barrel (cask 10279) for 45 years producing just 74 bottles for Douglas Laing as part of their Directors' Cut range in March 2014.       Tasting Notes:  Nose: A sweet shop – wonderful caramelised fruits, boiled sweets & candyfloss.  Palate: That sweet shop! Fudge, barley, coconut, creamy vanilla, ripe fruits & cocoa.  Finish: Tropical fruitiness & orange zest with an oaky peppery character.      Producer: Douglas Laing  Alc/Vol: 40.1%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04889 Tamnavulin 1968 / The Stillman's Dram   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A 1968 vintage rare bottling from Tamnavulin. This is a marriage between casks 2525-2527. Bottle number 754 of only 996.          Producer: Tamnavulin  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£269.99
 KW05221 Tamnavulin 1970 / The Stillman's Dram   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This rare Tamnavulin 1970 Stillman’s Dram, from the under utilised and Speyside based Tamnavulin Distillery (formerly Tamnavulin-Glenlivet), is a stunning single malt whisky. Distilled in 1970, and bottled 16 years later in 1986, this soft malted and lighter whisky comes in a 75cl bottle and custom presentation case.          Producer: Tamnavulin  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£0.00
 KW04762 Teaninich 10 Year Old / Flora & Fauna   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Flora & Fauna      Teaninich 10 Year Old from the Flora & Fauna range. A crisp, dry and appetising malt that starts fresh and orange-sweet and finishes long and dry.           Producer: Flora & Fauna  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£44.99
 KW05376 The Cally 40 Year Old / 1974 / Diageo Special Releases 2015   Single Grain Scotch Whisky  Distillery Bottling      A single grain whisky released as part of Diageo's Special Releases 2015. This 1974 vintage has been named "The Cally", the nickname that the workers of the distillery used to call it.          Producer: Caledonian  Alc/Vol: 53.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Grain      Limited to 1 per customer£750.00
 KW04492 The Classic Islay Collection / 5x20cl   Islay Single Malt Scotch Whisky Set  Distillery Bottling      This fantastic set of Islay classic malts consists of five unique 20cl Islay whiskies:    •Caol Ila 12 Year Old 43% | 20cl  •Caol Ila 18 Year Old 43% | 20cl  •Lagavulin 12 Year Old 57.1% | 20cl  •Lagavulin 16 Year Old 43% | 20cl  •Port Ellen 6th Release 54.3% | 20cl        Considering the Port Ellen 6th Release 20cl for itself is quite a rare item, it significantly adds to the value of this set and makes the set an ideal collector's item.          Producer: Classic Malts  Alc/Vol: 43%-57.1%  Size: 5x20cl  Country: Scotland    Region: Islay  Varietal: Single Malt£499.99
 KW06093 The Macallan In Lalique 65 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Old enough to collect a pension, Macallan Lalique is worth breaking the bank for. You’re not just paying for the 65 years this malt has been maturing for: you’re buying one of the rarest and most exquisitely bottled whiskies in the world.        Producer: Macallan  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£50000.00
 KW04099 The Macallan | Oakley | The Flask 22 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Macallan has partnered with Oakley (the Advanced Product Design team) to bring the aesthetics of your everyday flask into an entirely new arena. Forged to be noticed, the Flask's unique, striking construction epitomizes The Macallan's unrivaled style and distinguished taste.    Made possible by the world's most advanced structural technologies, the armored body protects the investment that is the accompanying 22-year-old single cask Macallan aged exclusively in American Oak.    Quantities of this iconic collectible are highly limited.           Tasting Notes:  Macallan described the taste as: “Its lemon citrus and spicy wood flavours make their bold introduction, then are tempered by rich, creamy notes, ultimately smoothing into a sophisticatedly balanced heady, sweet finish.”            Producer: Macallan/Oakley  Alc/Vol: 43%  Size: 75cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£2999.99
 KW3399 The Young Pretender 70cl This Lowland Whisky is part of an ongoing series where we continuously aim to select young, outstanding quality single malts.     Tasting Notes    Nose: A fresh mellow nose with a sweet fruitiness with hints of pears and apples.   Palate: Smooth and easy going with apple notes coming through and a mellow finish.£54.95
 KW3390 To the Ends of The Earth - 1st Edition - Benrinnes 23 years old Limited Edition of 50 bottles  Cask Strength Release at 55.6%  Comes with presentation case    Robert Graham Ltd are proud to match our latest cask release to Tom Devine’s ‘To The Ends of The Earth’.   This book marks the end of Devine’s ‘unintentional trilogy’, exploring the nature and extent of the great Scottish diaspora across the globe.   Herald Scotland praises the wonderful combination of being able to merge the well-earned title ‘best selling author’ with ‘international academic’. Devine’s creation represents the masterpiece of merging seminal academics with a tremendously written verve.     Tasting Notes: Rich autumnal fruits with honied overtones give way to a multifaceted barley aftertaste.£165.00
 KW3398 To the Ends of The Earth - 2nd Edition - Benrinnes 23 years old Limited Edition of 250 bottles  Bottled at 46%  Comes with presentation tube  Robert Graham Ltd are proud to match their latest cask release to Tom Devine’s ‘To The Ends of The Earth’.   This book marks the end of Devine’s ‘unintentional trilogy’, exploring the nature and extent of the great Scottish diaspora across the globe.   Herald Scotland praises the wonderful combination of being able to merge the well-earned title ‘best selling author’ with ‘international academic’. Devine’s creation represents the masterpiece of merging seminal academics with a tremendously written verve.     Tasting Notes: Rich autumnal fruits with honied overtones give way to a multifaceted barley aftertaste.£100.00
 KW3368 To the Ends of The Earth - 3rd Edition 70cl 40% Vatted malt at 40%    This vatted malt has our 23 year old Benrinnes at its heart and has been specially matched to the paperback release of Tom Devine’s ‘To The Ends of The Earth’.   This book marks the end of Devine’s ‘unintentional trilogy’, exploring the nature and extent of the great Scottish diaspora across the globe.   Herald Scotland praises the wonderful combination of being able to merge the well-earned title ‘best selling author’ with ‘international academic’. Devine’s creation represents the masterpiece of merging seminal academics with a tremendously written verve.     Tasting Notes: Rich autumnal fruits with honied overtones give way to a multifaceted barley aftertaste.£50.00
 KW04959 Tobermory 10 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A pleasant and gentle scotch, Tobermory 10 year old whisky is created and matured on the Isle of Mull. With a light, sweet and fresh palate of honey and oak and toasted barley, salted caramel and winter spice notes, this wonderful scotch is a winner with new whisky drinkers and connoisseurs alike.         Producer: Tobermory  Alc/Vol: 46.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£36.99
 KW05802 Tobermory 42 Year Old   Island Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A long-aged sherried single malt bottled at 47.7%, the Tobermory 42 is a proud product of the world famous Isle of Mull distillery. The 1973 vintage arrives in a blocky silver case.        Producer: Tobermory  Alc/Vol: 47.7%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Island  Varietal: Single Malt£2399.99
 KW02133 Tomintoul 10 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Tomintoul Aged 10 Years has been lovingly crafted from a selection of the finest bourbon casks, each aged for at least ten years.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£28.99
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 KW04864 Tomintoul 12 Year Old / Oloroso Sherry   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Known as a gentle dram, the Tomintoul Speyside Glenlivet Single Malt Scotch Whisky has picked up awards thanks to its mellow character that’s light and balanced. The subtle hints of sherry sweetness combine with the other flavours to deliver a smooth and elegant taste.             Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£34.99
 KW2988 Tomintoul 14 Non Chill Filtered Tasting Note:  Colour:- Pale gold  Nose:-  Delicate soft and creamy with light floral malt and some sweetness  Taste:- Elegant,round,soft and gentle. Clean malt with some creamy sweetness Finish :- Long & creamy tending to dry with slight peppery tones.  46% Alcohol  Under OU Supervision£42.99
 KW02108 Tomintoul 14 Year Old Kosher Portwood Supervision: OU    Introducing from the famous Tomintoul distillery, their first ever Port wood wine barrel finish into the United States. Only 3 casks were selected for this amazing whisky resulting in an extremely limited production.    This whisky retains the typical flavours emanating from the Tomintoul distillery while being enhanced with the additional wood flavours the same way Port wines and enhanced by high quality kosher portwood  casks.£64.99
 KW00477 Tomintoul 16 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling                Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£40.99
 KW02124 Tomintoul 1976 Vintage Colour: Pale gold.     Nose: Hints of rum soaked raisins with a touch of fruity maltiness.    Palate: Round and soft with some sweetness and fruit. Pleasantly complex yet delicate.     Finish: Mature, long and elegant.  .  Under OU Supervision£314.99
 KW02136 Tomintoul 21 Year Old Supervision: OU    Tasting Notes:    Colour: Golden  Nose: Soft and creamy with sweet toffee tones.  Taste: Smooth gentle and toffee sweet with hint of butterscotch.  Finish: Creamy soft with some spicey tones.    Free Hip Flask included.£99.99
 KW05342 Tomintoul 25 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Known and loved for it’s mellow whiskies, this Tomintoul 25 year old is not going to disappoint fans of this distillery's previous releases. Distilled in 1990 and bottled in early 2015, this single malt Scotch whisky continues their notoriously gentle flavours with fruity and floral flavours.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£184.99
 KW04336 Tomintoul 27 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Made with natural ingredients, the finished 27-year-old Tomintoul whisky is expertly crafted using a range of different casks to being out different characteristics and flavours. The result is a rich whisky that’s full of depth.        Some of the medals won:  The International Spirits Challenge 2005 - Gold    The International Wine & Spirits Competition 2005 - Gold    Double Gold Medal Winner at San Francisco World Spirits Competition 2004        Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£199.99
 KW02137 Tomintoul 33 Year Old   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This limited edition bottling from carefully selected casks has been given the very highest seal of approval by Distillery Director, Robert Fleming: "I consider this whisky to be a very special jewel amongst single malts and one of the finest to have been released in Scotland"..    Tasting Notes:  Colour: Rich Gold  Nose: Hints of rum and cedary wood tones with a touch of fruity maltiness.  Taste: Round and soft with some sweetness and a suggestion of cinnamon and vanilla.  Finish: Lingering with touch of sweetness.                 Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£299.99
 KW04097 Tomintoul 33 Year Old Miniature   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Tasting Notes:    Colour: Rich Gold    Nose: Hints of rum and cedary wood tones with a touch of fruity maltiness.    Taste: Round and soft with some sweetness and a suggestion of cinnamon and vanilla.    Finish: Lingering with touch of sweetness. This limited edition bottling from carefully selected casks has been given the very highest seal of approval by Distillery Director, Robert Fleming: "I consider this whisky to be a very special jewel amongst single malts and one of the finest to have been released in Scotland"..        Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 43%  Size: 5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£19.99
 KW06091 Tomintoul Five Decades - 50th Anniversary   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      How else is a distiller meant to celebrate its 50th anniversary than by releasing a malt that’s been five decades in the making? Using casks selected from each decade starting in 1965, master distiller Robert Fleming has surpassed himself with this anniversary effort.        Producer:Tomintoul  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£249.90
 KW04858 Tomintoul Gift Pack / 10, 16 & 25 YO / 3x5cl Miniatures   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      A new gift pack of Tomintoul single malt miniatures, containing a 5cl of the 10yo, 16yo and 25yo, all of the above have an OU supervision.          Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 3x5cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt  Supervision: OU£18.99
 KW02134 Tomintoul Peaty Tang Supervision: OU    Tasting Notes:    Colour: Rich Gold  Nose:  Heathery smoke balanced with subtle floral tones.  Taste: Gentle Peat reek flavours with hint of malty nuttiness.  Finish: Lingering smoke & peat with touch of sweetness.£28.99
 KW06090 Tomintoul Tlàth   Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      Pronounced “Tlah”, Tlàth is the Gaelic word for gentle or mellow. It’s an apposite name for this smooth Tomintoul malt, the product of careful cask selection. American bourbon barrels have worked their magic on this light malt, giving it a dash of oak spice.        Producer: Tomintoul  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Speyside  Varietal: Single Malt£29.99
 KW3651 Tomintoul Triple-Pack 10 Yrs, 16 Yrs & 33 Yrs / 3x5cl Miniature 15cl / 41%  Speyside Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling  A triple pack of miniatures of Tomintoul single malt, comprising one mini each of the 10yo, 16yo and 33yo£19.99
 KW05242 Tullibardine 1968   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling      This Tullibardine 1968 is a 40 year old highland single malt which was bottled in 2008. Highly sought and very rare, this release was limited to only 252 bottles. It’s Hogshead cask ageing has given this whisky a complex oak nose, with hints of sweet toffee on the palate and a slight spicy finish.          Producer: Tullibardine  Alc/Vol: 40.3%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£549.99
 KW06274 Tullibardine 20 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    Matured in first-fill bourbon casks prior to bottling, the Tullibardine 20 Year Old – released in 2013 – actually seems much younger than it is. Nevertheless, its depth and full-bodied flavour warrant closer inspection.        Producer: Tullibardine  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£86.99
 KW06272 Tullibardine 225 - Sauternes Finish   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    The Tullibardine 225 Sauternes Cask graduated from finishing school in a mammoth 225-litre cask, previously used to hold Sauternes dessert wine. The end product is a gorgeous golden malt characterised by lingering spices.        Producer: Tullibardine  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£39.99
 KW06273 Tullibardine 228 - Burgundy Finish 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



A delightful 2013 release from the Highland distillery, this one finished for 12 months in a 228-litre red burgundy wine cask. Spicy yet creamy, with notes of red berry fruit, toasted oak and sweet custard, it lives long in the memory.







Producer: Tullibardine

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£39.99
 KW06275 Tullibardine 25 Year Old   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    There’s something undeniably sleek about the Tullibardine 25 – and it’s not just down to the attractive presentation box or black and gold label. The well-aged dram is delightfully rich and creamy, with a lingering, banana-y finish.        Producer:Tullibardine  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£159.99
 KW06385 Tullibardine 500 - Sherry Finish 

Highland Single Malt Scotch Whisky

Distillery Bottling



This special Tullibardine matured in ex-bourbon casks before being finished in 500-litre sherry butts – hence the name. Released in 2013, the wondrous bottling has a certain spiced, chocolatey dimension.







Producer: Tullibardine

Alc/Vol: 43%

Size: 70cl

Country: Scotland



Region: Highland

Varietal: Single Malt£39.99
 KW06276 Tullibardine Sovereign - Bourbon Cask   Highland Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    You could never call Tullibardine lazy; they churn our these brilliant single malts at a rate of knots. This well-presented, no age statement Sovereign edition is easy to drink and even easier to love.         Producer: Tullibardine  Alc/Vol: 43%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Single Malt£35.99
 KW02219 Vinturi Whisky Aerator The new Vinturi Spirit Aerator perfectly aerates your whisky as you pour it into your glass. enhancing the taste to get the most out of your drink.    Vinturi are clearly on the cutting edge of spirit aeration.£29.99

Whisky > Taiwanese Whisky

 KW05486 Kavalan Concertmaster / Port Cask Finish Taiwanese Whisky   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Kavalan Concertmaster has matured in American oak casks before a finish in port barriques, this marriage mellows the flavours and adds smoothness to the whisky. Rich-bodied with a natural sweetness, the Concertmaster is bursting with tropical fruitiness with honey, vanilla, coconut and candy floss aromas.          Producer: Kavalan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£56.49
 KW05794 Kavalan Sherry Oak   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Matured in hand-picked Spanish Oloroso sherry casks, the Kavalan Sherry Oak has been diluted from 57.8% ABV to 46% thanks to the inclusion of Kavalan spring water. This Taiwanese whisky is smooth, powerful and flavoursome.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 46%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£81.99
 KW05426 Kavalan Single Malt Taiwanese Whisky   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A unique single malt from Taiwan’s Kavalan Distillery, the Kavalan Single Malt is a very surprising whisky. With an incredibly smooth tastes, you can’t fail to miss the ever so sweet tropical fruit notes of coconuts, mangos and citrus fruits, with a delicious spiced fruit finish.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£55.99
 KW05791 Kavalan Single Malt Taiwanese Whisky / 5cl Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A 5cl miniature bottle of the Kavalan Single Malt Whisky, released by the King Car Distillery in Taiwan.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£5.99
 KW05790 Kavalan Solist / Single Cask Strength / Bourbon Oak / Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A miniature pot still shaped version of the Best Asian Single Malt (2014 World Whiskies Award).            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 54%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£12.99
 KW05788 Kavalan Solist Amontillado Sherry / Single Cask Strength   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Featuring hints of raisin and coconut on the rose, this delightful Taiwanese single malt gives you the chance to sample something a little different. Stronger than most whiskies at 55.6%, it was named World's Best Single Cask Single Malt Whisky at the 2016 World Whiskies Award.          Producer: Kavalan  Alc/Vol: 55.6%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£449.99
 KW05427 Kavalan Solist ex-Bourbon Cask Taiwanese Whisky   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      The award winning Kavalan Solist ex-Bourbon is a stunning cask strength single malt whisky. From the relatively new (2005) Kavalan Distillery in Taiwan, it takes it’s Solist name from the German word ‘Soloist’, meaning single, and refers to it being from a single ex-bourbon cask. Sweet and fruity, with a full flavour, makes this a superb single malt.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 58.6%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£109.99
 KW05485 Kavalan Solist Fino Sherry Cask Taiwanese Whisky   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A superb addition to the Solist collection from this Taiwanese distillery, the Kavalan Solist Fino Sherry Cask is a unique single malt whisky. Matured only in Fino sherry casks, a very pale and dry sherry, which has given this whisky a deep amber colour and hints of delicious toffee and smoked fruits. A truly excellent bottling in the Solist range.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 57.8%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£269.99
 KW06350 Kavalan Solist Manzanilla   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling     With a deep, rich flavour that perfectly balance a complex range of spices means that Kavalan Solist Manzanilla is an enjoyable whisky to drink on the rocks. Hailing from Taiwan, the nut and fruit cake flavour is warming in every drop.          Producer: Kavalan  Alc/Vol: 57.8%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£399.99
 KW06063 Kavalan Solist Moscatel Cask   Taiwanese Single Malt Scotch Whisky  Distillery Bottling    There’s more to Taiwan than cheap cars and plastic toys: this exquisite single malt is proof. Potent and pleasurable thanks to its vanilla and toffee notes, Kavalan Solist Moscatel is a sweet treat.        Producer: Kavalan  Alc/Vol: 56.3%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£399.99
 KW05484 Kavalan Solist Sherry Cask Taiwanese Whisky   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      This exceptional Kavalan Solist Sherry Cask is a single cask, single malt whisky. Part of the Solist collection, which takes it’s name from ‘Soloist’, the German word for single, this particular bottling has been matured in Spanish Oloroso sherry casks. These casks have given it a stunning dark colour, and lingering flavours of coffee, and huge amounts of fruit.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 57.1%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt        Limited to one per customer£129.99
 KW05789 Kavalan Solist Vinho Barrique / Wine Oak / 5cl Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      A short-barrelled version of the cask-strength Kavalan Wine Oak Single Malt Whisky. Aged solely in American oak barrels previously utilised for wine, the charming single malt was 2014’s ‘Best of the Class’.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 54%  Size: 5cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£29.99
 KW05168 Kavalan Solist Vinho Barrique Cask Strength 48ml Miniature   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      Probably the only distillery found in Taiwan, Kavalan caused a stir when a blind tasting event in 2010 saw its products beating an English whisky and three scotch whiskies in Leith, Scotland. This is a miniature of the award winning vinho barrique Kavalan Solist single malt whisky with an outstanding taste and record.             Producer: Kavalan  Alc/Vol: 57%  Size: 4.8cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£29.99
 KW05106 Kavalan Solist Vinho Barrique Single Cask Strength   Taiwanese Single Malt Whisky  Distillery Bottling      From the Taiwanese distillery behold the multi award winning Kavalan Solist Vinho Barrique, a fine whisky matured ex-red and white wine casks. After the maturation period, the whisky is re-toasted and the result is a deep and bold flavour with lots of wine notes such as plump berry, juicy plum, cooked sugar and bursting grape.            Producer: Kavalan  Alc/Vol: 57.8%  Size: 70cl  Country: Taiwan    Varietal: Single Malt£299.99

Spirits > Whisky Liqueur

 KW04457 Compass Box Orangerie Whisky Infusion   The famous, and beautifully-packaged Orangerie 'whisky infusion' from Compass Box is made from smooth, sweet Scotch whisky infused with the hand-zested peel of Navalino oranges and subtle accents of Indonesian cassia bark and Sri Lankan cloves.              Producer: Compass Box  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Varietal: Whisky Liqueur£36.99
 KW00505 Drambuie A combination of aged scotch whiskies, heather honey and a recipe of secret ingredients, Drambuie is one of the best known whisky liqueurs worldwide.    Producer: Drambuie   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Scotland  Varietal: Whisky Liqueur  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: No£27.49
 KW06211 Drambuie 15 Year Old - Whisky Liqueur - 1 Litre     A blend of older whiskies, aged for at least 15 years, have lent this Drambuie liqueur real depth and character. The secret lies in the exquisitely paired Speyside malts.        Producer: Drambuie  Alc/Vol: 43%  Size: 100cl  Country: Scotland    Varietal: Whisky Liqueur£44.99
 KW05876 Drambuie Whisky Liqueur Decanter     The artfully designed Drambuie Liqueur Decanter arrives in a rectangular box every bit as decorative as the receptacle itself. This special ceramic decanter is truly one of a kind, all the better to hold the delicious liqueur whose name it bears.              Producer: Drambuie  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Scotland  Varietal: Whisky Liqueur£99.99
 KW04455 Fireball Cinnamon Whisky Liqueur     Fireball is a liqueur blended with cinnamon and Canadian whisky. It's certainly very cinnamon-y (if that's a word), and it's not too sweet, which is a plus. A very popular shot drink on the other side of the pond, Fireball was awarded 87 points from the Beverage Tasting Institute, and a Silver Medal from the International Review of Spirits.        Producer: Fireball  Alc/Vol: 33%  Size: 70cl  Country: Canada  Varietal: Whisky Liqueur£16.99
 KW3498 Glayva 700ml Hugely popular Scottish whisky liqueur based on honey, spices and herbs. The name is supposed to have come from Gaelic "Glembath" meaning 'very good'.    Producer: Glayva  Bottles in case: 6  Alc/Vol: 35%  Size: 700ml  Region: Scotland  Varietal: Whisky Liqueur  Supervision:  Kosher For Passover: No    Nose: Place the glass a few inches from your nose and savour the rich and complex aromas. The sweet bouquet of citrus, herbs and spices blend perfectly with the subtle scent of malt whisky, slowly revealing Glayva’s many desirable virtues.    Hold: Take a sip and hold it on your tongue, just for a moment, to enjoy the luxuriously smooth and indulging flavours wash over your taste buds.    Enjoy: The best liqueur in the world. Elegant and rich on the palate with a long and enticing aftertaste.£22.99
 KW04328 Glenfiddich Malt Whisky Liqueur / 50cl   Glenfiddich Malt Whisky Liqueur  Distillery Bottling      A malt whisky liqueur from Glenfiddich, described as neither too rich or sweet by the producers. Now discontinued. So, neither, too rich or sweet. Or around much anymore!                  Producer: Glenfiddich  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Liqueur£174.99
 KW04141 Old Pulteney Stroma Malt Whisky Liqueur   This is a step up from the Old Pulteney liqueur of times passed from the beautiful wave adorned bottle to the rich and sweet liquid inside.     This fine liqueur is a careful blend of award winning malt whiskies from Old Pulteney; a mix of lighter and more vigorous malt whiskies. Stroma is smooth, sweet tasting and warming and like the island itself, Stroma is packed full of robust and rugged undertones. Guaranteed to appeal to the more discerning drinker, this unique liqueur can be served neat or over ice. Stroma Malt Whisky Liqueur from Old Pulteney leaves a pleasantly warm and comforting afterglow.    Classic , unique shaped proprietary bottle with embossed image of crashing waves.    Gold foiled neck tag with brand story and tasting notes.        Producer: Old Pulteney  Alc/Vol: 35%  Size: 50cl  Country: Scotland    Region: North East  Varietal: Liqueur£19.99
 KW3507 Old Pulteney Whisky Liqueur 50cl / 28%    A liqueur made with whisky from Old Pulteney, a great Highland distillery..£39.99
 KW04153 Southern Comfort Liqueur   New Orleans Liqueur With Whiskey    Southern Comfort is from the world's most famous liqueurs, it's made with American grain spirit and peaches and tastes great with Vodka, Lemonade, orange & grenadine:           Producer: Southern Comfort  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: USA    Region: New Orleans  Varietal: Liqueur With Whiskey£19.95

Spirits > Liqueur

 KW05762 1800 Coconut Liqueur   1800 Coconut is an intriguing blend of light agave spirit and coconut water, the perfect antidote to the tedium one experiences after a long period drinking the same old, same old. For those who have never so much as tasted a coconut liqueur, this is the ideal place to start.            Producer: 1800  Alc/Vol: 35%  Size: 75cl  Country: Mexico    Varietal: Coconut£29.99
 KW00486 Advoscotch Coffee Producer: Advoscotch   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 17%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Coffee  Supervision: Shnebalg Manchester   Kosher For Passover: No£17.99
 KW00487 Advoscotch Original Producer: Advoscotch   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 17%   Size: 750ml   Region: Scotland  Varietal: Original  Supervision: Shnebalg Manchester£17.99
 KW05308 Amaretto di Torino   Famous the world over, this Amaretto di Torino comes from the Vincenzi Distillery in Turin, Italy. With a deep almond taste, this amaretto is the perfect after dinner liqueur. This kosher amaretto has been produced under the supervision of the Orthodox Union.            Producer: Vincenzi Distillery  Alc/Vol: 25%  Size: 70cl  Country: Italy    Varietal: Liqueur  Supervision: OU£16.99
 KW3592 Archers Peach Schnapps Liqueur 70cl / 18%  This delicious Archer’s peach schnapps is a fantastic popular drink which could be served in cocktails with ice for the perfect party.£12.95
 KW05818 Bad Apfel (Apple) Liqueur   Not familiar with Bad Apfel (Apple) Liqueur? It’s only been around since 1998! Do yourself a favour and make up for lost time by sampling this delicious nectar, which is scented with Canadian wild apples and features a hint of cinnamon. Mmm, moreish.        Producer: Aromatique  Alc/Vol: 41%  Size: 70cl  Country: Germany    Varietal: Liqueur  Supervision: Rabbi T. Hod£23.99
 KW00488 Bartenura Amaretto Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Italy  Varietal: Amaretto  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00489 Bartenura Etrog Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 500ml   Region: Italy  Varietal: Etrog  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00490 Bartenura Hazelnut Liqueur Producer: Bartenura   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Italy  Varietal: Hazelnut  Supervision: OU Garelik   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00577 Benedictine Liqueur Benedictine Liqueur, a unique blend of twenty seven herbs and spices. Enjoy neat, over ice or with your favourite mixer.    Volume: 40%  Bottle Size: 700ml£25.29
 KW04627 Bicerin Chocolate Liqueur   Bicerin Chocolate Liqueur is dating back 200 years from Turin, Northern Italy, taste the delicious 'Gianduiotto' hazelnut chocolate blended with 15% smooth alcohol.            Producer: Bicerin  Alc/Vol: 15%  Size: 70cl  Country: Italy    Varietal: Liqueur  Supervision: OU£16.99
 KW04628 Bicerin White Chocolate Liqueur   Bicerin Chocolate Liqueur is dating back 200 years from Turin, Northern Italy, taste the delicious 'Gianduiotto' hazelnut chocolate blended with 15% smooth alcohol.            Producer: Bicerin  Alc/Vol: 15%  Size: 70cl  Country: Italy    Varietal: Liqueur  Supervision: OU£16.99
 KW00491 Binyamina Amaretto Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Amaretto  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
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 KW00493 Binyamina Banana Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Banana  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW00494 Binyamina Chocolate Liqueur Producer: Binyamina    Alc/Vol: 16.8%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00495 Binyamina Cream De Cassis Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 16.5%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Cream De Cassis  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00496 Binyamina Sour Apple Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 16.8%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Sour Apple  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£14.99
 KW00497 Binyamina Wishniak Liqueur Producer: Binyamina   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 27%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Asti  Supervision: CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£19.49
 KW04773 Bols Banana Liqueur   This is one of the best-selling banana liqueurs, with the colour of real sun-ripened bananas and tastes of bananas enhanced by a touch of soft vanilla and a hint of almonds.              Producer: Bols  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Holland    Region: Amsterdam  Varietal: Liqueur£10.99
 KW3119 Bols Blue Curacao Liqueur Producer: Bols   Bottles in case: 6  Size: 500ml   Region: Holland  Varietal: Blue Curacao   Alc/Vol: 21%   Supervision: Approved By KLBD£11.99
 KW3117 Bols Creme de Cassis Liqueur Producer: Bols   Bottles in case: 6  Size: 500ml   Region: Holland  Varietal: Creme de Cassis   Alc/Vol: 17%   Supervision: Approved By KLBD£10.99
 KW04775 Bols Creme de Menthe Liqueur   Bols Peppermint Liqueur (Crème de Menthe) is a much liked digestive liqueur. Distilled with varieties of oil of mint leaves from the  the US, UK and Morocco, resulting in a clean, well-defined bouquet with a definite mint finish.            Producer: Bols  Alc/Vol: 24%  Size: 50cl  Country: Holland    Region: Amsterdam  Varietal: Liqueur£10.99
 KW3118 Bols Lychee Liqueur Producer: Bols   Bottles in case: 6  Size: 500ml   Region: Holland  Varietal: Lychee   Alc/Vol: 17%   Supervision: Approved By KLBD£10.99
 KW04774 Bols Triple Sec Curacao Orange Liqueur   This is definitely the most essential liqueur in a modern bar. A crystal clear liqueur with Curaçao orange peel flavours and hints of citrus.              Producer: Bols  Alc/Vol: 38%  Size: 50cl  Country: Holland    Region: Amsterdam  Varietal: Liqueur£14.99
 KW00730 Carvo Vodka Infusion Caramel Every decade a prolific new liqueur emerges, and within a short period of time it rampantly sweeps across nations to become a global sensation..     The evolution of vodka represents a process of transformation from simple neutral spirit to more complex distilled and flavoured variants. Carvo represents the new generation, infused vodka..     Carvo is a decadent affair of boutique vodka infused with heavenly double-chocolate or lavish caramel-toffee. Its sensational taste fulfils the promise of its extravagant packaging.  75cl / 30%£29.99
 KW00731 Carvo Vodka Infusion Chocolate Every decade a prolific new liqueur emerges, and within a short period of time it rampantly sweeps across nations to become a global sensation.         The evolution of vodka represents a process of transformation from simple neutral spirit to more complex distilled and flavoured variants. Carvo represents the new generation, infused vodka.         Carvo is a decadent affair of boutique vodka infused with heavenly double-chocolate or lavish caramel-toffee. Its sensational taste fulfils the promise of its extravagant packaging.  75cl / 30%£29.99
 KW06105 Chateau Rollan de By 2013 Launched at the tail end of 2015, this delicious little French liqueur integrates flavours such as honeyed pear, vanilla and aniseed. If soft fruit liqueurs are your thing, you’re sure to love it.        Producer: Peureux  Alc/Vol: 25%  Size: 20cl  Country: France    Varietal: Fruit Liqueur£29.99
 KW05937 Cherry Heering - Bottled 1980s 50cl     Considered by many to be the daddy of cherry brandies, Cherry Heering matures for three years prior to bottling. This 50cl 1980s edition has an ABV of 24.7% and goes great with a panoply of cocktails.              Producer:Heering   Alc/Vol: 24.7%  Size: 50cl  Country: Denmark    Region: Copenhagen  Varietal: Cherry£29.99
 KW05938 Cherry Heering - Bottled 1980s 70cl 



A 1980s bottling of the unrivalled Danish cherry liqueur. The 70cl edition of Cherry Heering makes a perfect birthday, Christmas or Father’s Day gift and has an ABV of 24.7%.















Producer:Heering 

Alc/Vol: 24.7%

Size: 70cl

Country: Denmark



Region: Copenhagen

Varietal: Cherry£39.99
 KW00397 Coco Dejava 375ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 24%  Size: 375ml  Region: Chile  Varietal: Chocolate Coffee  Supervision: CRC  Kosher For Passover: No£11.49
 KW00499 Coco Dejava 750ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 750ml   Region: Chile  Varietal: Chocolate Coffee  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£21.99
 KW00500 Cointreau Classic crystal-clear liqueur - based on a blend of sweet and bitter orange peels. The iconic square bottle can be found in virtually every bar in the world.    Producer: Cointreau   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: France  Varietal: Cointreau£22.99
 KW00501 Czaszar Korte 375ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 23%   Size: 375ml   Region: California  Varietal: Pear Liqueur  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£9.99
 KW00502 Czaszar Korte 750ml Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 23%   Size: 750ml   Region: New York  Varietal:   Supervision:    Kosher For Passover:£19.99
 KW00504 Disaronno Amaretto DISARONNO AMARETTO ORIGINALE From the original recipe dating back to 1525, Disaronno Amaretto Originale was first produced in 1817. Disaronno Amaretto Originale is a unique liqueur still made today according to the jeaulously guarded ancient recipe. Increasingly appreciated over the years, Disaronno Amaretto Originale has become the world's number-one selling Italian Liqueur. Disaronno Amaretto Originale is amber-coloured, with an agreeable almond scent and a pleasent taste which lingers on the palate. 48 proof.    SERVING SUGGESTIONS:    Neat and on the rocks. With the addition of ice and lemon rind.    Producer: Disaronno   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 28%   Size: 700ml   Region: Italy  Varietal: Amaretto  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: No£18.99
 KW06333 Dream Banana Liqueur  A high-quality banana flavoured liqueur from Dream, this one’s bottled at 15% and notable for its nicely balanced palate and characterful buttercup yellow hue. A clean-tasting confection of a beverage.       Producer: Dream  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Varietal: Banana Liqueur  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: No£15.99
 KW06332 Dream Cherry Liqueur A fine Israeli cherry liqueur that’s handy for any number of celebratory occasions and dessert preparations, this one also goes great in a Singapore Sling.         Producer: Dream  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Varietal: Cherry Liqueur  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: No£15.99
 KW06331 Dream Chocolate Liqueur  Many people dream about chocolate – though they rarely admit it – but you could be forgiven for dreaming about Chocolate Liqueur after sampling this tantalising spirit. Best served chilled over ice or alongside an ice-cream of your choice.       Producer: Dream  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Varietal: Chocolate Liqueur  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: no£15.99
 KW06334 Dream Triple Sec Liqueur         Producer: Dream  Alc/Vol:  15%  Size:  750ml  Country: Israel  Supervision: Bedatz  Kosher For Passover: No£0.00
 KW05279 Edinburgh Gin’s Elderflower Liqueur   This Edinburgh Elderflower Gin is handmade in Scotland. Using their smooth premium small batch gin, they infuse it with freshly picked elderflowers for a highly aromatic gin which is perfect to add a touch of summer to any drink. Have over ice, with a mixer, or with Champagne or Prosecco.          Producer: Edinburgh  Alc/Vol: 20%  Size: 50cl  Country: Scotland    Varietal: Liqueur£16.89
 KW05280 Edinburgh Gin’s Raspberry Liqueur   An ideal accompaniment for Champagne or Prosecco, Edinburgh Raspberry Gin Liqueur is a sweet and fruity premium gin. Based on their highly popular and deliciously smooth small batch gin which they have infused with Perthshire raspberries and cane sugar for a gin, which is good on it’s own as it is with others.          Producer: Edinburgh  Alc/Vol: 20%  Size: 50cl  Country: Scotland    Varietal: Liqueur£16.89
 KW05278 Edinburgh Gin’s Rhubarb & Ginger Liqueur   The Edinburgh Rhubarb and Ginger Liqueur is bound to evoke memories of hearty puddings and warm nights in front of a crackling fire. Their premium small batch gin is infused with tangy rhubarb and ginger before being given the zing of lemon zest. Perfect over ice, in cocktails, or for something a little different try it in crumbles or for steeping fruit.          Producer: Edinburgh  Alc/Vol: 20%  Size: 50cl  Country: Scotland    Varietal: Liqueur£16.89
 KW04815 Edradour Cream Liqueur   A fantastic cream liqueur made with Edradour Single Malt Whisky blended with the finest Scottish cream.        Producer: Edradour  Alc/Vol: 17%  Size: 70cl  Country: Scotland    Region: Highland  Varietal: Liqueur£15.49
 KW02105 Feuille D'or Liqueur D'Orange Size: 750 ml  Color: Gold  Country/Region: Israel  Alc/Vol: 40.2%  Base Flavor: Orange    Tasting Notes (recommended): Experiance Feuille d'or liqueur. A fusion of exquisite flavour and floral aroma of orange with our secret herbal blend added to the distillation process. Creating a smooth and sensational liqueur  Technical Information  Ingredients: Pure filter water 39.8% Sugar sucrose 17.92% Volume 750 ml Alcohol by volume 41.4 (96.6%) Glycerin 1.6% METHOD OF PRODUCTION  Flavouring: PROCESS OF PRODUCTION OF RAW MATERIAL FOR FEUILLE D'OR SELECTION AND CLEANING OF ORANGES, We use a variety of oranges for our liqueur, that blend the sweetness of Middle East Shamouti oranges and the sharp taste of other Israeli oranges. The bled of the oranges that need to be tested in order to maintain our desire taste, because the natural change according to the season in the year. The fruits are hand pick for the cleaning processing, separating the oranges that are not full ripe and or not reach our level of quality. The oranges are washed on cold water twice. The oranges peel is separate mechanically. The proportion of sweet and sour is in a ration of 9 to 1. The peels are removed to a special slow dry processor and kept close at all times, to preserve the aroma. After been completely dry they are grinding in pieces of 4 to 6 milimeters. After that is pack on 20 kilos vacuum pack and freeze to minus 15 Celsius.£34.99
 KW3593 Frangelico Liqueur 70cl / 20%  Legendary Italian hazlenut liqueur made to a recipe dating back around 300 years. Named after Father Angelico, a famous hermit monk of the day.£18.99
 KW05548 Golden Eight / Williams Pear Liqueur   Housed in a refined box, occupying a handsomely engraved pear-shaped bottle, Golden Eight - Williams Pear Liqueur is a delicious amber-coloured beverage that’s as easy on the tongue as it is on the eye. A veritable symphony of flavours awaits the drinker, with lush caramelised notes particularly detectable.          Producer: G.E. Massenez  Alc/Vol: 25%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Pear Liqueur  Supervision: KF£35.99
 KW06407 Grand Diplomat Brandy If you’re looking for a fine brandy to add to your collection, look no further than the Zion Diplomat Brandy. Produced in Israel using traditional methods from the region, every bottle delivers a unique taste that you won’t find anywhere else. 







Producer: Zion

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Israel



Varietal: Brandy£29.99
 KW02912 Griottines Original Provocative, Exciting, Seductive..  Enjoy the intense freshness of griottines original liqueor, when you fell in the mood for a cocktail, a moment of whimsy or an irresistible desire coming on.  Serve chilled, iced or mixed with crushed ice    Producer: Griottines   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 15%   Size: 700ml   Region:France   Varietal: Vodka   Supervision: KF   Kosher For Passover: No£18.99
 KW04726 Heavens Caramel Toffee Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04725 Heavens Caramel Toffee Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW04732 Heavens Classic Cappuccino Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04731 Heavens Classic Cappuccino Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW04730 Heavens Dark Chocolate Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04729 Heavens Dark Chocolate Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW04993 Heavens Dark Chocolate Liqueur / Kosher for Passover / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU  Kosher for Passover: Yes£19.49
 KW04728 Heavens Nougat Liqueur / 37.5cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 37.5cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£12.99
 KW04727 Heavens Nougat Liqueur / 50cl   Hand made by master craftsmen, using carefully selected ingredients and spirits. Pour yourself a glass and enjoy the rich and creamy smoothness that comes with every sip.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW05975 Heavens Peanut Liqueur 50cl   The Heavens Peanut Liqueur hails from Israel, though the rich and creamy liqueur’s appeal is most certainly worldwide. Don’t take our word for it though: pour yourself a glass and sample it for yourself. Sumptuous.            Producer: Heavens  Alc/Vol: 17%  Size: 50cl  Country: Israel    Varietal: Peanut  Supervision: Bedatz and OU£16.99
 KW00508 Heering Cherry Liqueur The daddy of cherry brandies, made to a recipe dating from 1818 and matured for three years before bottling. One of the original ingredients in the first Singapore Sling created at the Raffles Hotel.    Producer: Heering   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 24%   Size: 70cl   Region: Denmark  Varietal: Asti  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£21.69
 KW00509 Heering Coffee Liqueur For nearly two centuries, the world famous Heering Cherry Liqueur has helped to create some of the most legendary cocktails of all time.  Today Heering Coffee Liqueur continues the tradition by delivering a rare blend of laidback caribbean rum, dark coffee and rich cocoa.  Only Natural ingredients, no additives or artificial colouring, pour it on ice and chill.    Producer: Heering   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 35%   Size: 50cl   Region: Denmark  Varietal: Coffee  Supervision: K   Kosher For Passover: No£21.49
 KW00511 Herman Jansen Advocaat 350ml Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 15%   Size: 35cl   Region: Holland  Varietal: Advocaat  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£7.99
 KW00510 Herman Jansen Advocaat 700ml Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 15%   Size: 70cl   Region: Holland  Varietal: Advocaat  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£14.49
 KW00512 Herman Jansen Apricot Brandy Producer: Herman Jansen      Alc/Vol: 29%   Size: 70cl   Region: Holland  Varietal: Apricot  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00513 Herman Jansen Cherry Liqueur Producer: Herman Jansen      Alc/Vol: 24.5%   Size: 70cl   Region: Holland  Varietal: Cherry  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£19.99
 KW00514 Herman Jansen Chocolate Mint Producer: Herman Jansen     Alc/Vol: 28.5%   Size: 700ml   Region: Holland  Varietal: Chocolate Mint  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW00515 Herman Jansen Kummel Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 36%   Size: 700ml   Region: Holland  Varietal: Kummel  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: No£23.99
 KW00516 Herman Jansen Peach Brandy Producer: Herman Jansen   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 29%   Size: 700ml   Region: Holland  Varietal: Peach  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW06394 Jack Miller's - Apple Pie Moonshine 





An all American whiskey from an all American distiller, Jack Millers Moonshine is not one you can afford to miss. Distilled using fresh pressed apples and the finest spices at the Jack’s Family farm in Amsterdam, New York, it delivers a strong, impactful taste in every glass. 











Producer: Jack Miller's

Alc/Vol: 25%

Size: 75cl

Country: USA



Varietal: Fruit Liqueur£29.99
 KW04152 Jagermeister Liqueur   Jagermeister liqueuer is a German herb liqueur created from 56 herbs and spices. Crafted for centuries and used for medicinal purposes but now a party favourite when mixed with Red Bull / engery drinks to create a Jager bomb.          Producer: Jagermeister  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: Germany  Varietal: Single Malt£16.99
 KW05928 Kahlua Liqueur       Kahlua coffee liqueur originates from Mexico and is, by some margin, the best-selling coffee liqueur in the world. The staple of many a delicious cocktail, including White Russians and Mudslides, the liqueur is known for its enticing notes of coffee bean and roasted chestnut.              Producer: Kahlua  Alc/Vol: 20%  Size: 70cl  Country: Mexico      Varietal: Coffee Liqueur£14.99
 KW00519 Lchaim Vanilla Liqueur Producer: Lchaim   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 19%   Size: 700ml   Region: Israel  Varietal: Vanilla  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: No£13.99
 KW05309 Limoncello di Sicilia Liqueur   This Limoncello Di Sicilia is produced at the Vincenzi Distillery in Northern Italy, under the supervision of the Orthodox Union to confirm its kosher status. Made using the skins of the finest Sicilian lemons, this limoncello is perfect served ice cold after dinner.            Producer: Vincenzi Distillery  Alc/Vol: 30%  Size: 70cl  Country: Italy    Varietal: Liqueur  Supervision: OU£19.99
 KW02067 Luxardo Cranberry Sambuca Luxardo Cranberry Sambuca is crisp and lightly sweet. Bright scarlet.    Manufacturer: Girolamo Luxardo  Name:Sambuca and Cranberry Luxardo  Alc/Vol: 38%  Size: 750ml    Description: A variation of the Passione Nera, based on  Sambuca dei Cesari. It is aromatized with  cranberry, with a production recipe entailing  several levels of successive infusions to blend  the different ingredients. The predominant  taste is star anise combined with a new light  sweet sensation on the palate.    Characteristics:    Colour: Cranberry Red.  Perfume: Marked anise and berry taste.  Taste: Combination of Mediterranean  and Northern Europe taste, blending  anise and cranberry.    Packaging: A round bottle in white glass with the  Luxardo seal in relief, a label with gold  shading and finish.    Serving Suggestions:    - Neat and chilled as a shooter.  - On the rocks.  - In Martinis.  - In cocktails.  - Over vanilla ice-cream.  - With pineapple juice.£20.99
 KW02103 Luxardo Limoncello Limoncello is one of the most recognised Italian liqueurs. It is made by infusing lemon peel in alcohol using ancient traditional methods enhancing the natural aroma and fresh taste of southern Italian lemons.    The liqueur is intensely yellow with the piquant fragrance of newly gathered lemons which tastes well rounded and harmonious - a pleasant sensation of aromatic freshness on the palate.    Serve Limoncello as a popular cocktail mix, or as a long drink over ice topped with lemonade or cranberry juice with a wedge of lime.      Alc/Vol: 27%    Size: 700ml     Description: Obtained from the infusion of lemon peels  in alcohol, Limoncello is one of the most  world-renowned Italian liqueurs.  It stems from an ancient tradition which  enhances the natural aroma and fresh taste  of lemons from Southern Italy.    Serving suggestions:  Serve Limoncello Luxardo at room  temperature or cold as a digestive drink,  orwatered down as an aperitif.  On the rocks,it is an unbeatable digestive.  With the addition of tonic water it is a  pleasant thirst-quencher.  Excellent with champagne or sparkling  wine for preparing long-drinks.  Very pleasant on ice-creams, fruit salad  or strawberries.  Keep the bottle in the freezer.    Colour: Intensely yellow.    Perfume: The pungent fragrance of  newely gathered lemons.    Taste: Well-rounded and harmonius, a  plesant sensation of aromatic freshness  on the palate.£17.99
 KW02062 Luxardo Marischino This is a classic and one of the very few liqueurs in the World produced by distillation. Obtained from the marasca, a sour cherry, the distillate is allowed to mature for two years in Finnish ash vats.    Luxardo Maraschino is popular in many cocktails, added to coffee or even in fresh fruit salads.    In 2008, Wine Enthusiast Magazine USA gave Luxardo Maraschino a score of 90/95 and rated it 'Superby and Highly Recommended'. It was selected as one of the 50 Top Spirits in 2007 and awarded a silver medal in the 2011 San Francisco.£20.99
 KW02063 Luxardo Passione Nera Sambuca (Black) Luxardo Passione Nera is the market leading black sambuca. Aromatised with liquorice. Inky black.    Manufacturer: Girolamo Luxardo  Name: Sambuca Passione Nera Luxardo  Alc/Vol: 38%  Size: 750ml    Description: A variation of the traditional Sambuca dei Cesari  Luxardo. It is aromatized with liquorice, with  a production recipe entailing several levels  of successive infusions to blend the different  ingredients. The predominant taste is star anise.  However, it is combined with a new velvety  sensation on the palate, with light spicy hints  of cardamom and coriander, and an after-taste  where the typical digestive aromas of liquorice  predominate. It is neither an ordinary liquorice  digestivo nor a commonplace coffee-sambuca.    Characteristics:    Colour: Purplish black.  Perfume: Markedly anise and liquorice.  Taste: A typically Mediterranean taste,  combining liquorice and anise.    Packaging: A round bottle in black glass with the  Luxardo seal in relief, a label with gold  shading and finish.    Serving suggestions:    - Neat and chilled.  - On the rocks.  - In coffee.  - In cocktails.  - Over vanilla ice-cream£19.89
 KW02064 Luxardo Raspberry Sambuca Luxardo Raspberry Sambuca bursts with fragrant, fruity flavours. Blush pink in colour.£20.99
 KW02065 Luxardo Sambuca White This clear liqueur is crafted from a green Sicilian aniseed macerated in alcohol to give a rich flavour.    The Classic Sambuca is sweet and smooth, with the distinctive flavour of star anise.    Bartender´s number 1 Sambuca of choice, and achieves top score in blind tasting test and quality test.    Layers better than any other Sambuca allowing you to try the exciting range of new Luxardo layered shotails!£18.99
 KW00520 Malibu Original Famous coconut liqueur made with white rum from Barbados, blended with coconut extracts and enjoyed in over 150 countries worldwide.    Producer: Malibu   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 21%   Size: 1000ml   Region: UK  Varietal: Caribbean Rum With Coconut  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: No£13.99
 KW00580 Morad Amaretto liqueur Producer: Morad Winery  Bottles/Case: 12  Alc/Vol: 20%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Dark  Varietal:Amaretto  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.  Amaretto almond liqueur with sweet red wine and artificial flavors£12.99
 KW04501 Morad Chocolate Liqueur At the foot of Israel's Carmel mountain, amid the beauty of the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.    Combining time honoured winemaking traditions with state of the art technology Morad winemaking tradition spans several generations.    Danue Chocolate liqueur with the bitter and sweetish taste.            Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 19%  Size: 375ml  Region: Israel  Colour: Dark  Varietal: Chocolate  Kosher for Passover: Yes£12.99
 KW03983 Morad Double Espresso Liqueur Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 21%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Color: Dark  Varietal: Double Espresso  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.  Amaretto almond liqueur with sweet red wine and artificial flavors£14.99
 KW05027 Morad Grapefruit Wine   Morad’s Red Grapefruit Wine is made entirely from fine grapefruit grown in Israel, without any artificial flavouring or other chemical addition. After the juice is fermented to 13.5% alcohol, it is stored for about 18 months before bottling.    Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal: Grapefruit  Kosher for Passover: Yes£12.99
 KW05026 Morad Limoncello Liqueur   Morad's Limoncello Liqueur is made with all natural ingredients and Israel-grown lemons, with no additives or artificial flavourings.    Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 22%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Yellow  Varietal: Lemon  Kosher for Passover: Yes£13.49
 KW2991 Morad Passion Fruit Wine Producer: Morad Winery  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: White  Alc/Vol:  13.5%  Varietal:Passion Fruit  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Passion Fruit wine is the flagship product of the Morad Winery.   The strong aroma of the Passion Fruit, together with the sweet/sour taste, create a sense of pure pleasure on the palate.   The Passion Fruit comes to us from the north of Israel, is squeezed, undergoes a process of fermentation, after which the wine is aged for at least 12 months in stainless steel vats.     It contains 13.5% alcohol.    Health properties: Passion Fruit provides a sense of tranquility and serenity.   It contains a high amount of dietary fibers and is rich in vitamins, especially C, B, E.    Danue Passionis Kosherand under Supervision of: The Religious Council of Upper Yokneam, O.K. Kashrut, Chug Chatam Sofer Bnei Brak.   Danue Passion is Kosher for Pesach all year long.    Recommended method of serving : Serve cold or with cubes of ice, and in a variety of other cocktails (see ‘Recipes’).£12.99
 KW03981 Morad Plum Wine Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal: Plum  Kosher for Passover: Yes  General Information:  At the foot of Israels Carmel mountain, amid the beautyof the fertile Galilee, the Morad winery transforms Natures Harvest into the worlds finest Kosher wines and Liqueurs.  Combining time honored winemaking traditions with state of teh art technology Morad wine making tradition spans several generations.£10.99
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 KW2990 Morad Pomegranate Wine Producer: Morad Winery  Alc/Vol: 13.5%  Size: 375ml  Region: Israel  Dryness: Sweet  Colour: Red  Varietal:Pomegranate  Kosher for Passover: Yes  General Information:  Pomegranate Wine is one of the leading products of the Morad Winery.  The fresh fruit, sweet/sour, of the ‘Wonderful’ species, is squeezed when it is at the peak of its ripeness, undergoes a fermentation process after which it is aged for a minimum of 12 months in stainless steel vats.    Health properties: Pomegranate is effective in lowering blood pressure, sugar, and cholesterol levels etc. Pomegranate is rich in anti-oxidants    Danue Pomegranate is Kosher and under Supervision of: The Religious Council of Upper Yokneam, O.K. Kashrut, Chug Chatam Sofer Bnei Brak.  Danue Pomegranate is Kosher for Pesach all year long.    Recommended method of serving : Serve cold or with cubes of ice, and in a variety of other cocktails (see ‘Recipes’).£12.99
 KW05720 Patron XO Cafe (Coffee Liqueur) / 5cl Miniature   Bottled in the kind of pocket-sized receptacle usually associated with potions, the Patron XO Cafe 5cl Glass Miniature is nonetheless a fabulous buy. This blend of Patron Silver tequila and fine coffee is pleasant to sip, evoking the taste of both vanilla and dark chocolate.        Producer: Patron  Alc/Vol: 35%  Size: 5cl  Country: Mexico    Varietal: Coffee£3.99
 KW00632 Patron XO Cafe / Coffee Liqueur Patrón XO Cafe is a unique fusion of ultra premium Patrón Silver tequila and coffee that is unprecedented in taste and appeal. The distinctive flavour is gained from the use of the finest ingredients.    The crystal clear, ultra premium Patrón Silver tequila is made of the finest 100% pure Weber blue agave.    Arabica bean coffee grown in two of the most renowned coffee growing states in Mexico - Veracruz and Chiapas.    The taste is dry, not sweet and the higher proof brings out the flavour of the pure coffee essence and the ultra premium Patrón Silver tequila.£28.99
 KW05721 Patron XO Cafe Dark Cocoa   The Patron XO Cafe Dark Cocoa is, as you might have guessed, a dark cocoa variant of the brand’s superb coffee liqueur. The concoction features a base of Patron Silver tequila infused with Mexican Criollo cocoa and Mexican coffee to forge a deceptively subtle liqueur. A toothsome treat.        Producer: Patron  Alc/Vol: 30%  Size: 75cl  Country: Mexico    Varietal: Chocolate£31.99
 KW05617 Peureux Blackcurrants in Crème de Cassis   Made from the finest variety of berry, the Noir de Bourgogne, this delicious blend benefits from its decided lack of added flavours. 100% natural, the Blackcurrants in Crème de Cassis is packaged in a comely purple decorative box. The perfect addition to any kitchen cupboard.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£15.49
 KW05618 Peureux Blackcurrants in Crème de Cassis 5cl   A 5cl miniature of the Peureux Blackcurrants in Crème de Cassis, packaged in a comely purple decorative box. The perfect stocking filler.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 5cl  Country: France    Supervision: KF£4.99
 KW05619 Peureux Framboisines Raspberries in Liqueur   If you’re in search of a sleek gift for a friend or relative, the Framboisines Raspberries in Liqueur certainly makes an impression. The aromas of this 100% natural product hit you from the moment you open the lid; after all, what could smell sweeter than raspberries steeped in liquor and raspberry brandy?            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£17.99
 KW05620 Peureux Griottines in Cointreau Liqueur   If juicy morello cherries soaked in liqueur sounds right up your street, Griottines Cointreau is a product you should give a closer look. The intoxicating aroma of cherries blends perfectly with the lush liqueur, which itself whiffs of bitter and sweet orange peels. Enjoy it as an aperitif or utilise it in a homespun recipe: either way, you’re on to a winner.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£15.49
 KW06505 Peureux Griottines Morello Cherries in Kirsch - 100cl 

Do you love Morello cherries? Then get yourself a jar of Griottines. The pitted, ruby red cherries are prepared in the famous Griottines liqueur and can be used in desserts, savoury recipes or as a garnish for cocktails. 100% natural.









Producer: Peureux

Alc/Vol: 15%

Size: 100cl

Country: France



Varietal: Cherries in Liqueur£32.99
 KW02109 Peureux Griottines Morello Cherries in Kirsch 35cl •  Griottines is a chameleon of a product. You can tuck into it with a spoon, use it as a sauce for chicken or a garnish for cocktails, or even add a scoop into your ice cream. A scrumptious, cherry-tastic treat that enhances many a dish or drink.       Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 35cl  Country: France    Supervision: KF£14.99
 KW05621 Peureux Griottines Morello Cherries in Kirsch 5cl   A 5cl miniature of the Griottines in Kirsch Liqueur.        Producer: Peureux  Alc/Vol: 15%  Size: 5cl  Country: France    Supervision: KF£4.99
 KW05855 Peureux Kirsch de Fougerolles   Kirsch de Fougerolles is the fourth French eau-de-vie to be awarded the famous AOC (Appellation d’Origine Contrôlée), after cognac, calvados and armagnac. If you haven’t yet sampled the enticing eau-de-vie, you know what they say: no time like the present.              Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£35.99
 KW05848 Peureux La Cigogne Framboise (Raspberry)   Warm your bones with the alluring raspberry (Framboise) expression of La Cigogne. The light-bodied spirit has a crystal-clear colour, a sharp raspberry flavour and a pleasantly fresh palate.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£32.99
 KW05849 Peureux La Cigogne Kirsch (Cherry)   Its range has widened in recent years, but before plum, raspberry and pear, there was just La Cigogne Kirsch. The soft, semi-sweet spirit is a product of the Fougerolles region of France and features rich aromas of marzipan and glace cherry.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£30.99
 KW05850 Peureux La Cigogne Mirabelle (Plum)   La Cigogne Mirabelle is a product of the famous Grandes Distilleries Peureux. The mouthwatering brandy is bottled at 45% and comes from the Fougerolles region of France.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£31.99
 KW05851 Peureux La Cigogne Poire William (Pear)   There are many flavours of La Cigogne, but the William pear variety might just be the best. Crystal-clear in colour, the ever so slightly spicy beverage has an aftertaste of cloves and a refreshing, light-bodied composition.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£29.99
 KW05852 Peureux La Cigogne Prune   Refined, intense, fragrant – just some of the adjectives which can be deployed to accurately describe La Cigogne Prune. This blissful plum brandy has an alcohol content of 45% and a flavour that’s both rich and refreshing.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£29.99
 KW05853 Peureux La Cigogne Quetsch (Plum)   The plum expression of La Cigogne is nothing if not memorable. The delightful plum brandy has an intense and fragrant flavour, with hints of jam and almond coming through with the plum. Yummy!            Producer: Peureux  Alc/Vol: 45%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£29.99
 KW05854 Peureux Pure Premium Pioneered by the renowned French boutique distillery Grandes Distilleries Peureux, this delightful pear brandy doesn’t just boast an unforgettable taste – it comes packaged in an eye-catching oblong glass bottle.            Producer: Peureux  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France    Supervision: KF£35.99
 KW00521 Premium Foods Cherry Liqueur Producer: Premium Foods   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 20%   Size: 375ml   Region: Vienna  Varietal: Cherry  Supervision: Rav Schwartz   Kosher For Passover: No£11.99
 KW00506 Premium Foods Forest Raspberry Liqueur   Every bottle of Premium Foods Forest Raspberry Liqueur showcases a flavour that derives from a delicate blend of matured, alcohol-soaked forest raspberries. There’s a hint of fresh lemon thrown into the mix for good measure. Lip-smackingly good.        Producer: Premium Foods  Alc/Vol: 17%     Size: 700ml     Region: Vienna    Varietal: Forest Raspberry Liqueur    Supervision: Schwartz Vienna     Kosher For Passover: No£15.99
 KW00537 Premium Foods Wood Strawberry Liqueur   If you haven’t yet sampled Premium Foods Wood Strawberry, I suggest you get on the case. This fragrant Austrian liqueur takes its flavour from alcohol-soaked, lightly rewed wood strawberries.          Producer: Premium Foods  Alc/Vol: 17%     Size: 700ml     Region: Vienna    Varietal: Wood Strawberry Liqueur    Supervision: Schwartz Vienna     Kosher For Passover: No£15.99
 KW06438 Primade Advocaat 





This Kosher-supervised Primade Advocaat is rich, creamy and the perfect addition to an advocaat-based cocktail. Employ the Belgian import in a decadent Creme Anglaise or Dutch breakfast cocktail.







Producer: Primade

Alc/Vol: 18%

Size: 70cl

Country: Netherlands



Varietal: Advocaat£19.99
 KW00527 Sabra Chocolate Orange Liqueur Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate Orange  Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00522 Sabra Coffee Liqueur Producer: Carmel   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 30%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Coffee  Supervision: OU CCS Bnei Brak   Kosher For Passover: Yes£33.99
 KW00525 Schmerlings Chocolate Liqueur Imagine, the Velvety richness of Schmerling's chocolate, in a smooth liqueur.    The product of over fifty years chocolate making excellence. Schmerling's chocolate liqueur will transform any occasion into a creamy chocolatey celebration. Schmerling's Liqueur is the ultimate indulgence.    Producer: Schmerlings   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 16.9%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Chocolate  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£19.99
 KW05100 Schmerlings Chocolate Mint Liqueur   Minty chocolate has never been so good than by adding Schmerling’s Chocolate Mint Liqueur to your cocktails. This delightful mint and chocolate liqueur made with Swiss Chocolate makes the most delicious chocolate based cocktail drinks. Or simply enjoy over ice for a little indulgence.             Producer: Schmerlings  Alc/Vol: 16.9%  Size: 750ml  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: Rabbi P Padwa (Amsterdam) and OU£19.99
 KW00524 Schmerlings Coffee Liqueur Producer: Schmerlings   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 23%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Coffee  Supervision: OU   Kosher For Passover: No£21.99
 KW00528 Spirit of Solomon Amaretto Liqueur Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 24%   Size: 750ml   Region: USA  Varietal: Amaretto  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£21.59
 KW00529 Spirit Of Solomon Chocolate Mint Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Chocolate Mint  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£15.99
 KW00530 Spirit Of Solomon Chocolate Truffel Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 16%   Size: 375ml   Region: USA  Varietal: Chocolate Truffle  Supervision: CRC   Kosher For Passover: No£12.99
 KW05319 Spivak Amaretto Liqueur   Spivak Amaretto Liqueur produced by Alcohome, was made using the finest Israeli exotic fruit extracts, and is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 27%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CCS  Kosher for Passover: Yes£19.99
 KW05318 Spivak Banana Liqueur   Spivak Banana Liqueur is produced by Alcohome, using the finest Israeli nature-identical flavouring, and is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 27%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£19.99
 KW05316 Spivak Cassis Liqueur   Spivak Cassis Liqueur was produced by Alcohome, with citric acid, nature-identical flavouring and natural food colouring, and is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 17%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£15.49
 KW05317 Spivak Cherry (wishniak) Liqueur   Spivak Cherry (wishniak) Liqueur is another fine liqueur produced by Alcohome, with citric acid, nature-identical flavouring and natural food colouring, it is Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 27%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£19.99
 KW05315 Spivak Chocolate Liqueur   Spivak Chocolate Liqueur was made with cocoa and nature-identical flavouring, this is both Kosher for Passover with the Chug Chasam Sofer supervision and all year round with the Eida Hachereides supervision.            Producer: Alcohome  Alc/Vol: 17%  Size: 70cl  Country: Israel    Varietal: Liqueur  Supervision: CSS  Kosher for Passover: Yes£15.49
 KW00531 Sweet Plum Liqueur Producer: Premium Foods   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 26%   Size: 700ml   Region: Vienna  Varietal: Sweet Plum Liqueur  Supervision: Schwartz Vienna   Kosher For Passover: No£20.99
 KW00532 Tia Maria Producer: Tia Maria   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 20%   Size: 1000ml   Region: UK  Varietal: Coffee and Vanilla  Supervision: KLBD   Kosher For Passover: No£19.99
 KW05006 Tribelle Triple Sec Liqueur   Tribelle Triple Sec Liqueur is made from specially selected oranges, giving this liqueur its very unique character. This is Kosher for Passover and all year round.        Producer: Tribelle  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: Netherlands    Varietal: Liqueur  Supervision: Netherlands Rabbinaat  Kosher for Passover: Yes£21.99
 KW00533 Triple Sec Liqueur Producer: Spirit of Solomon   Bottles in case: 24   Alc/Vol: 24%   Size: 375ml   Region: Chile  Varietal: Orange Flavour  Supervision: CRC   Kosher For Passover: Yes£11.49
 KW06437 Vermeulen Advocaat A delightful liqueur made from egg yolks, brandy and sugar, Vermeuelen Advocaat should come with a warning: it’s highly addictive, you see. Employ a little self-will, however, and you’ll be satisfyingly merry in no time.







Producer: Vermeulen

Alc/Vol: 17%

Size: 75cl

Country: Netherlands



Varietal: Advocaat£14.99
 KW04965 Walders Gift Pack Mini   Two small bottles of Walders Creamy Liqueur – Vanilla & Vodka and Scotch & Coffee, in a nice presentation pack.        ”.      Producer: Walders  Alc/Vol: 17%     Size: 2x20cl     Region: Scotland    Varietal: Coffee/Vanilla    Supervision: OU     Kosher For Passover: No£15.99
 KW05974 Walders Rum & Banoffee Creamy Liqueur   A characterful blend of top quality rum, the Walders Banoffee fuses scents of toffee and banana for a truly memorable taste. A smooth-drinking liqueur which goes down a treat when served over a cube or two of ice, mixed with fruit juice or deployed in a cocktail.             Producer: Walders  Alc/Vol: 17%     Size: 75cl     Region: Netherlands    Varietal: Banana and Toffee    Supervision: OU and Machzikei Hadas Manchester     Kosher For Passover: No£18.99
 KW00534 Walders Scotch & Coffee Creamy Liqueur   Walders Scotch & Coffee is a distinctive blend, which comprises a natural non-dairy base, finest Scotch whisky & real coffee. Simply delicious swirled with ice for the ultimate smooth taste experience. It is also the only non-dairy creamy liqueur that can be freely mixed with fruit juices over ice, for a refreshing range of new fruity cocktails.            Producer: Walders    Alc/Vol: 17%   Size: 75cl     Country: Scotland    Flavour: Coffee    Supervision: OU and Machzikei Hadas Manchester     Kosher For Passover: No£18.99
 KW00616 Walders Scotch & Coffee Creamy Liqueur - Small Bottle   Walders Scotch & Coffee is a distinctive blend, which comprises a natural non-dairy base, finest Scotch whisky & real coffee. Walders is simply delicious swirled with ice for the ultimate smooth taste experience.          Producer: Walders    Alc/Vol: 17%     Size: 20cl     Country: Scotland    Flavour: Coffee    Supervision: OU     Kosher For Passover: No£7.99
 KW00535 Walders Vodka & Vanilla Creamy Liqueur   Walders Vodka & Vanilla is a velvety rich, creamy liqueur uniquely infused with premium quality vodka and vanilla, blended with a natural non-dairy base, which delivers a taste sensation likened to a liquid vanilla ice-cream with a nice little kick! Simply delicious over crushed ice or swirled with ice for the ultimate smooth taste experience. It is also the only non-dairy creamy liqueur that can be freely mixed with fruit juices over ice, for a refreshing range of new fruity cocktails.          Producer: Walders     Alc/Vol: 17%     Size: 75cl     Country: Scotland    Flavour: Vanilla    Supervision: Shnebalg Manchester     Kosher For Passover: No£18.99
 KW3623 Walders Vodka & Vanilla Creamy Liqueur - Small Bottle   Walders Vodka & Vanilla is a velvety rich, creamy liqueur uniquely infused with premium quality vodka and vanilla, blended with a natural non-dairy base, which delivers a taste sensation likened to a liquid vanilla ice-cream with a nice little kick! Simply delicious over crushed ice or swirled with ice for the ultimate smooth taste experience.        Producer: Walders     Alc/Vol: 17%     Size: 20cl     Country: Scotland    Flavour: Vanilla    Supervision: Shnebalg Manchester     Kosher For Passover: No£7.99
 KW06187 Wild Turkey American Honey Liqueur Wild Turkey American Honey’s high-quality honeyed liqueur appears here in revamped packaging, and after you’ve sampled the goods, you’ll be cradling the stylish bottle for the rest of the night.        Producer: Wild Turkey  Alc/Vol: 35.5%  Size: 70cl  Country: USA    Varietal: Honey Liqueur£19.99
 KW02919 Yikvei Zion Banana Liqueor Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:24%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Banana  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: NO£15.49
 KW02920 Yikvei Zion Cherry Liqueor Producer: Yikvei Zion   Bottles in case: 12   Alc/Vol:24%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Cherry  Supervision: Eida Hachredis   Kosher For Passover: NO£15.48

Spirits > Vodka

 KW00599 Absolut Acai Berry Vodka 70cl / 40%  A vodka from Absolut flavoured with South American super food Acai Berry.  Supervision: Approved by KLBD£17.95
 KW3263 Absolut Apeach Vodka 70cl / 40%    Absolut peach flavoured.£17.95
 KW3264 Absolut Citron Vodka 70cl / 40%  Absolut Citron flavoured Vodka£17.95
 KW3265 Absolut Kurant Vodka 70cl / 40%  Absolut Kurant flavoured Vodka£17.95
 KW00598 Absolut Mandarin Vodka 70cl / 40%    Absolut Mandarin flavoured Vodka£17.95
 KW3272 Absolut Mango Vodka 70cl / 40%  Just as fellow flavour Absolut Pears, Absolut Mango was introduced in 2007.     The flavour, quite obviously, is based on mango - a word that's more or less the same world wide.     That in combination with the juicy taste, might very well be the reason behind the instant world wide success.  .Supervision: Approved by KLBD£17.95
 KW00741 Absolut Naturals Vodka Miniatures Gift Pack 25cl / 40%  Absolut Naturals Vodka Miniatures Gift Pack consists of five 5cl Absolut vodkas including raspberry, pear, vanilla, citron and original.£13.99
 KW3273 Absolut Pears Vodka 70cl / 40%  Absolut pear flavoured vodka£17.95
 KW04050 Absolut Perfect Chill Freezer Vodka Miniature Gift Pack   Absolut vodka gift set    A fantastic gift set of Absolut vodkas containing the following miniatures:   Raspberri (raspberry),  Pears (pear),   Citron (lemon),   Vanilia (vanilla),   Blue (plain),              Producer: Absolut  Alc/Vol: 40%  Size: 5x5cl  Country: Sweden    Region: Áhus  Varietal: Vodka£13.99
 KW3268 Absolut Raspberry Vodka 70cl / 40%   An intense burst of natural raspberry, blended with vodka distilled from grain grown in the rich fields of Southern Sweden.   The distilling and flavouring of vodka is an age-old tradition dating back more than 400 years.   Vodka has been sold under tha name Absolut since 1879.  Supervision: Approved by KLBD£17.95
 KW3266 Absolut Ruby Red Grapefruit Vodka 75cl / 40%  Absolut Ruby Red Grapefruit Vodka£24.99
 KW3271 Absolut Vanilla Vodka 70cl / 40%  Super premium Swedish Vodka blended with vanilla.   A clean intense aroma  .Supervision: Approved by KLBD£0.00
 KW00373 Absolut Vodka Absolut Blue Vodka        Absolut Vodka was first launched in New York in 1979, soon to become the talk of the town, in the US and eventually of the world. But the recipe behind the pure and natural taste of Absolut is actually older than 30 years.           Producer: Absolut  Alc/Vol: 40%     Size: 70cl     Region: Sweden    Varietal: Vodka     Supervision: Approved by KLBD£17.99
 KW05327 Aviv 613 Vodka   AVIV 613 vodka was created using a 6.1.3 formulation and is the only vodka in the world distilled from wheat, barley, olives, figs, dates, grapes, and pomegranates (the Seven Species (Shiv'at HaMinim, Hebrew: &#1513;&#1489;&#1506;&#1514; &#1492;&#1502;&#1497;&#1504;&#1497;&#1501;) . Made with the water from the lowest freshwater source on earth. This was produced in Israel, and has over 100 empowering messages on the bottle.            Producer: Aviv Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 75cl  Country: Israel    Varietal: Plain Vodka  Supervision: OU£39.99
 KW05921 Beluga Allure Vodka - 3 Shot Glasses Gift Pack       This highly decorative gift set contains both a bottle of ‘Noble Russian vodka’ and three embossed shot glasses. Created in honour of the Russian Polo team’s showing on the international circuit, Beluga Allure’s secret recipe is based on malt spirit and water from Siberian artesian wells.              Producer:Beluga   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia£89.99
 KW05101 Beluga Allure Vodka / Leather Case     A sweet and delicious Russian vodka, Beluga Allure Vodka comes in a beautiful leather case making it ideal as a gift for someone special or a treat for yourself. This luxury vodka is filtered several times and then fig extract and maple syrup area added to give a gentle sweetness.          Producer: Beluga  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia    Varietal: Vodka£82.99
 KW05922 Beluga Gold Line       An ultra-premium vodka, Beluga Gold Line comes packaged in an attractive leather box along with a small hammer and brush. Their function? To remove the wax that seals the bottle, of course.              Producer:Beluga   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia£109.99
 KW3252 Beluga Gold Line - Leather Pack An amazing premium vodka from Beluga.  Gold Line is an extremely crisp and pure vodka packaged in a most impressive box. Inside the box this delicious vodka comes with a small hammer and brush to help cleanly remove all of the wax around the seal of the bottle.    Alc/Vol: 40%  Size: 700ml£114.99
 KW00666 Beluga Gold Line Vodka / Magnum 150cl / 40%  A large 1.5 litre magnum bottle of Beluga's high quality gold line vodka, complete with hammer to break the wax seal that closes the bottle.£214.99
 KW00670 Beluga Noble Vodka 70cl / 40%  A classic Russian vodka, clean and crisp with a little bit of grain flavour. Perfect for drinking straight, as is the Russian way, Beluga has become a huge word of mouth success story since first pitching up on these shores in 2009. Beluga is made, unusually, with barley malt spirit, and is very lightly flavoured with honey and extracts of oat and milk thistle.£33.99
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 KW04100 Beluga Noble Vodka & Tumbler Gift Pack   Beluga Noble Vodka & Tumbler Pack    A classic Russian vodka, clean and crisp with a little bit of grain flavour. Perfect for drinking straight, as is the Russian way, Beluga has become a huge word of mouth success story since first pitching up on these shores in 2009. Beluga is made, unusually, with barley malt spirit, and is very lightly flavoured with honey and extracts of oat and milk thistle.             Producer: Beluga  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia  Varietal: Vodka£42.99
 KW03948 Beluga Noble Vodka Magnum 150cl / 40%  A classic Russian vodka, clean and crisp with a little bit of grain flavour. Perfect for drinking straight, as is the Russian way, Beluga has become a huge word of mouth success story since first pitching up on these shores in 2009. Beluga is made, unusually, with barley malt spirit, and is very lightly flavoured with honey and extracts of oat and milk thistle.£69.99
 KW00667 Beluga Transatlantic Racing Special Edition Vodka 70cl / 40%  A crisp and fresh tasting vodka from Beluga, inspired by the success of the Russian transatlantic sailing team who broke the record for speed of crossing back in 2011.£42.89
 KW02194 Belvedere Pure Vodka Methuselah (4 x Magnum) 6L This bottle is the equivalent of 8.5 normal sized bottles!    Belvedere's taste profile features a subtle sweetness and a smooth, clean finish.     Belvedere is handcrafted in small batches at a time so that superior quality levels are met and to meet and exceed very high standards.£344.99
 KW05927 Belvedere Unfiltered Vodka - 1.75 Litre   Diamond Rye Vodka      Dubbed “the whisky drinker’s vodka”, Belvedere Unfiltered is specially distilled from Diamond Rye, a single estate grain harvested to produce a spirit that’s both smooth and full-bodied. Topers will experience distinct aromas of sea air and toasted nuts on the nose, with a refreshingly mellow palate.              Producer: Belvedere  Alc/Vol: 40%  Size: 1.75cl  Country: Poland    Region:Dankowskie£118.99
 KW02193 Belvedere Unfiltered Vodka / Diamond Rye The Ultimate Belvedere.    Carefully crafted with rare dankowskie diamond rye.    Unfiltered for untamed character.    Full bodied with naturally smooth and rich flavour.    Serve neat or on rocks. Also perfect for the ultimate Martini.    The unparallel, exciting new choice.    "The whiskey drinkers vodka"£39.99
 KW00386 Belvedere Vodka Producer: Belvedere   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Poland  Varietal: Vodka   .£29.99
 KW04026 Belvedere Vodka + 2 Cocktail Glasses Gift Set A glorious quadruple-distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is as well-known for its beautiful packaging as for its quality. A style-bar favourite. With an additional 2 cocktail glasses in a gift box. What's included:  Belvedere vodka 70cl  2 cocktail glasses£39.99
 KW04027 Belvedere Vodka + 2 Shot Glasses Gift Set A glorious quadruple-distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is as well-known for its beautiful packaging as for its quality. A style-bar favourite. With an additional 2 shot glasses in a gift box. What's included:  Belvedere Vodka 70cl  2 Shot Glasses£34.99
 KW05895 Belvedere Vodka - Spectre 007   Several limited edition bottles of Belvedere Vodka were released to coincide with Spectre, the 2015 Bond blockbuster. The Silver Saber bottle bears the mark of the sinister Spectre organisation in the film and is characterised by the classically sharp Belvedere flavour.              Producer: Belvedere  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Poland    Varietal: Rye Vodka£30.99
 KW05897 Belvedere Vodka - Spectre 007 - 1.75 Litre   In partnership with Spectre, the 24th James Bond film, Belvedere have released a batch of special limited edition vodkas. This 1.75 Litre bottle makes a perfect gift for fans of the 007 agent, showcasing the spirit’s classic flavour but packaged in a unique style.              Producer: Belvedere   Alc/Vol: 40%  Size: 175cl  Country: Poland      Varietal: Rye Vodka£109.99
 KW00387 Belvedere Vodka / Jeroboam (Doule Magnum) 3L A glorious quadruple-distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is as well-known for its beautiful packaging as for its quality. A style-bar favourite.    Producer: Belvedere   Bottles in case:    Alc/Vol: 40%   Size: 3000ml   Region: Poland  Varietal: Vodka   Supervision:    Kosher For Passover: No     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£169.99
 KW00638 Belvedere Vodka Intense Volume: 70cl   Alc/Vol: 50%     A high-strength edition of famous Polish rye vodka Belvedere, packaged in a nightclub-friendly black bottle.£36.99
 KW04002 Belvedere Vodka Magnum 1.75L A glorious quadruple-distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is as well-known for its beautiful packaging as for its quality. A style-bar favourite.    Producer: Belvedere   Bottles in case:    Alc/Vol: 40%   Size: 1,750ml   Region: Poland  Varietal: Vodka   Supervision:    Kosher For Passover: No     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW06170 Belvedere Vodka Red       Belvedere is among the world’s most premium vodkas, and this hilariously-named edition reveals hints of vanilla on the nose, boasts a full, well-rounded palate and has a soft, velvety texture that’s to die for. Drink it naked or drink it fully-clothed; it won’t judge.        Producer:Belvedere   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Poland£29.99
 KW00730 Carvo Vodka Infusion Caramel Every decade a prolific new liqueur emerges, and within a short period of time it rampantly sweeps across nations to become a global sensation..     The evolution of vodka represents a process of transformation from simple neutral spirit to more complex distilled and flavoured variants. Carvo represents the new generation, infused vodka..     Carvo is a decadent affair of boutique vodka infused with heavenly double-chocolate or lavish caramel-toffee. Its sensational taste fulfils the promise of its extravagant packaging.  75cl / 30%£29.99
 KW00731 Carvo Vodka Infusion Chocolate Every decade a prolific new liqueur emerges, and within a short period of time it rampantly sweeps across nations to become a global sensation.         The evolution of vodka represents a process of transformation from simple neutral spirit to more complex distilled and flavoured variants. Carvo represents the new generation, infused vodka.         Carvo is a decadent affair of boutique vodka infused with heavenly double-chocolate or lavish caramel-toffee. Its sensational taste fulfils the promise of its extravagant packaging.  75cl / 30%£29.99
 KW05249 Chase English Potato Vodka 35cl     The Chase English Potato Vodka makes Chase Distillery the only company that has made an English Potato Vodka. It’s much smoother in taste than rye and grain based spirits. The vodka retains potatoes’ buttery, thick taste with notes of butter and mashed potato.         Producer: Chase  Alc/Vol: 40%  Size: 35cl  Country: England    Varietal: Plain Potato Vodka£19.99
 KW3274 Chase Vodka 70cl / 40%.  Chase is a superb potato vodka from the people who brought us Tyrrell's lovely crisps. Fabulously creamy and smooth - serve straight from the fridge for best effects. .  San Francisco World Spirits Competition 2010: Best Vodka in the World; Double Gold Medal .  Web Exclusive Price£32.99
 KW3700 Chase Vodka & Gin Miniature Giftpack - Limited Edition - 3x5cl 3x5cl  A Limited edition fift pack which includes a  Chase Vodka 40%, Chase Marmalade 40% & Williams Chase Gin 48% .£14.99
 KW06039 Cold River Blueberry Vodka 





The Cold River Blueberry Vodka is unique addition to Maine Distilleries much loved vodka, which is 100% gluten free. Made from locally sourced potatoes, this 80% proof vodka is infused with wild local blueberries which have been steeped for days to release every last ounce of flavour. The result is a highly aromatic blueberry vodka.







Producer: Cold River

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country:USA

Varietal: Flavoured Vodka

Supervision: R' Ungar

Kosher For Passover: No£44.99
 KW04567 Crystal Head Vodka   Crystal Head Vodka is a very unique skull shaped bottle containing four times distilled kosher certified vodka. Crystal Head contains no additives. No glycerol, citrus oils or sugars. Nothing is added to enhance or mask the taste.            Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Canada    Varietal: Vodka  Supervision: OU£41.99
 KW05552 Crystal Head Vodka / 5cl Miniature   If you haven’t yet sampled Crystal Head Vodka, why not pick up a 5cl miniature and compare it to your vodka of choice? Chances are you’ll be making amendments to your personal league table after just a few sips. The purity of this high-end spirit cannot be denied, while the bottle design is fabulous – and spooky.          Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 5cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£6.89
 KW05555 Crystal Head Vodka / Aurora Limited Edition   Crystal Head Vodka Aurora is a limited edition vodka which takes its inspiration from the famous Aztec-era crystal skulls that were said to possess mystic powers. The ultra-premium vodka, which is made in Newfoundland, occupies a hand-polished and metallised receptacle that would not look out of place on your front step during Halloween. Spine-chilling.        Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Canada    Varietal: Wheat Vodka£77.99
 KW05554 Crystal Head Vodka / Jeroboam (Double Magnum) / 3 Litre   A 300cl bottle of this divine Crystal Head Vodka. Bottled in a distinct crystal case, the virile vodka is as pure as the driven snow and well worth its exorbitant price tag.      Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 300cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£289.99
 KW05553 Crystal Head Vodka / Magnum / 1.75 Litre   A 175cl magnum bottle of Crystal Head Vodka, a name that leaves little to the imagination, and as such, the award-winning spirit arrives in a transparent skull-shaped crystal. This is the purest form of vodka around, the complex spirit enduring a quadruple distillation process before being filtered through crystals. Perfectly pure and purely perfect.        Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 175cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£93.49
 KW06397 David's Harp Citron Vodka 





Vodka lovers will delight in the citron edition of this fantastic David’s Harp Vodka. There’s nothing more refreshing for the palette than lemon, and this particular flavour doesn’t disappoint – it gives the usual David’s Harp flavour a unique twist.  









Producer: David's Harp

Alc/Vol: 35%

Size: 75cl

Country: USA



Varietal: Flavoured Vodka£44.99
 KW06396 David's Harp Vodka 







Made from freshly pressed apples and distilled in New York, David’s Harp vodka is sharp yet refreshing, bold yet clean tasting, and definitely irresistible. It’s one of the finest vodka’s on offer from the Mattas Family Farm. 









Producer: David's Harp

Alc/Vol: 40%

Size: 75cl

Country: USA£45.99
 KW00437 Grey Goose   This breakthrough small-batch ultra-premium vodka has achieved global success and won a Platinum medal at the World Spirits Championship. The brand was sold for several billion dollars last year.    Producer: Grey Goose  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: France  Varietal: Vodka£37.99
 KW05898 Grey Goose Vodka - 1 Litre Few ultra-premium vodkas can hope to compete with Grey Goose. This global favourite, which is distilled from wheat sourced in Northern France, has a clean, fresh taste and a silky mouthfeel.              Producer:Grey Goose   Alc/Vol: 40%  Size: 100cl  Country: France    Varietal: Wheat Base£39.99
 KW05899 Grey Goose Vodka - 20cl     Grey Goose is one of the world’s most popular luxury vodkas, and you can grab a small sample with this 20cl bottle. The wheat-based small batch vodka comes from the Cognac region of France and has both a smooth mouthfeel and fresh nose.              Producer:Grey Goose   Alc/Vol: 40%  Size: 20cl  Country: France    Varietal: Wheat Base£13.99
 KW00445 Jelinek Bohemia Plum Vodka The plum flavored vodka made from grain neutral spirits and all natural plum flavor exceeds all expectations with its pleasant aroma and exceptionally smooth taste. The idea of creating a vodka with plum flavor comes naturally to R. JELINEK, a firm that has specialized in product produced from plums for five generations.     Producer: R Jelinek   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Czech  Varietal: Vodka   Supervision: OU   Kosher For Passover: No    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£26.99
 KW06502 Kauffman Soft Vodka 



















Producer: Kauffman

Alc/Vol: 40%

Size: 70cl

Country: Russia



Varietal: Plain Vodka£39.99
 KW3658 Keglevich Lemon Vodka Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Vodka   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW3657 Keglevich Vodka Producer: Barkan   Bottles in case: 12   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region: Israel  Varietal: Vodka   Supervision: CCS Petach Tikva   Kosher For Passover: Yes£21.99
 KW05410 Mamont Siberian Vodka     A true product of Siberia, the Mamont Siberian Vodka comes in a very unique bottle which has been designed to match the shape of a mammoth’s tusk, which once roamed the Siberian Steppes. This high quality vodka uses the purest Siberian water and locally grown wheat, before being distilled with cedar nuts (which mammoths used to eat!) and triple filtered through Siberian birch charcoal. As we said, a true product of Siberia!          Producer: Mamont  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia    Varietal: Plain Vodka£33.99
 KW05411 Mamont Siberian Vodka + 2 Glasses Gift Pack     A limited edition gift pack, the Mamont Siberian Vodka Gift Pack makes an ideal birthday or Christmas present. Presented in a specially designed gift box which showcases the vodka’s mammoth tusk shaped bottle, it comes complete with two matching shaped shot glasses. A true product of Siberia, using the purest local waters, winter wheat and is triple filtered through Siberian birch charcoal for a super smooth taste.          Producer: Mamont  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia    Varietal: Plain Vodka£36.99
 KW3496 Moses Date Vodka The Moses Vodka story    At  Global Drinks Finland we make the best products possible, regardless of budget or time limit, products that fit every occasion, be it  the Sabbath or any other special day. After 22 years in the business, we set ourselves the goal of creating Moses Vodka - A naturally organic vodka made from sugarcane, the first and only vodka of its kind.   In addition to using sugar cane, our vodka uses only pure and fresh well water, certified as one of the finest in Europe.     To crown this product, we chose the highest quality crystal clear glass bottle, decorated with real 24 Karat gold, to make it worthy for the most revered festival, or indeed any other day of joy.    Why we use sugarcane:    We chose spirit distilled from sugarcane because it can be certified Kosher all year around including Pesach. As the basis of the raw spirit, sugarcane is the only source that grows naturally, without pesticides resulting in an organic product that yields absolute stability in the taste, no matter which crop it comes from. And, as you probably know, the infant Moses himself was found floating on the Nile River inside a basket made from cane stems.     Not only is sugarcane spirit the best tasting spirit of all other distilled pure spirits, it is also the perfect match to our fresh water well located at the factory – providing water which doesn’t go through any mechanical treatments that might destroy the water's original taste.     Moses Vodka is the only existing vodka produced under a stricter standard of kashrut for the whole year and contains no animal fat, whether in its production process, liquid or packaging. This differentiates it from 99% of other vodka producers who use animal fat in some part of their packaging production.    Following the original recipe of finest pure spring water with super premium spirit made from entirely natural ingredients,   we have now added an infusion of the sweet red fruit THE DATE.  one of the seven species central to the mythology of the promised land    Producer: Moses Vodka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 32%   Size: 700ml   Region:Finland   Varietal: Vodka   Supervision: Gruber    Kosher For Passover: Yes£35.99
 KW02182 Moses Vodka The Moses Vodka story    At  Global Drinks Finland we make the best products possible, regardless of budget or time limit, products that fit every occasion, be it  the Sabbath or any other special day. After 22 years in the business, we set ourselves the goal of creating Moses Vodka - A naturally organic vodka made from sugarcane, the first and only vodka of its kind.   In addition to using sugar cane, our vodka uses only pure and fresh well water, certified as one of the finest in Europe.     To crown this product, we chose the highest quality crystal clear glass bottle, decorated with real 24 Karat gold, to make it worthy for the most revered festival, or indeed any other day of joy.    Why we use sugarcane:    We chose spirit distilled from sugarcane because it can be certified Kosher all year around including Pesach. As the basis of the raw spirit, sugarcane is the only source that grows naturally, without pesticides resulting in an organic product that yields absolute stability in the taste, no matter which crop it comes from. And, as you probably know, the infant Moses himself was found floating on the Nile River inside a basket made from cane stems.     Not only is sugarcane spirit the best tasting spirit of all other distilled pure spirits, it is also the perfect match to our fresh water well located at the factory – providing water which doesn’t go through any mechanical treatments that might destroy the water's original taste.     Moses Vodka is the only existing vodka produced under a stricter standard of kashrut for the whole year and contains no animal fat, whether in its production process, liquid or packaging. This differentiates it from 99% of other vodka producers who use animal fat in some part of their packaging production.    Producer: Moses Vodka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 750ml   Region:Finland   Varietal: Vodka   Supervision: Gruber    Kosher For Passover: Yes£35.99
 KW06325 No. 209 Vodka - Kosher For Passover   No. 209 Kosher-for-Passover Vodka is crafted using a Passover-certified sugarcane base spirit to create a vodka with a surprising sweetness across the palate and a dry, clean finish.      Producer:No. 209  Alc/Vol:  40%  Size:  75cl  Country: USA  Supervision: OU  Kosher For Passover: Yes         Available as a single bottle or as a case. Choose below.£43.99
 KW00739 Old Williamsburg Vodka 750ml / 40%  Distilled from grain  Old williamsburg, a hamlet, was the county seat for the city of brooklyn, late in the 19th century, the mansions and breweries of beer barons lined the shores of the east river, vodka, hand distilled in private stills, bottled especially for the privileged was the drink of choice.£27.99
 KW00738 Old Williamsburg Vodka 375ml 375ml / 40%  Distilled from grain  Old williamsburg, a hamlet, was the county seat for the city of brooklyn, late in the 19th century, the mansions and breweries of beer barons lined the shores of the east river, vodka, hand distilled in private stills, bottled especially for the privileged was the drink of choice.£13.99
 KW06078 Reyka Vodka     Iceland is synonymous with geothermal heat and clean glacial water, elements that have combined to create this majestic wheat and barley vodka. Made using sustainable energy, it’s the world’s first ‘green’ vodka.        Producer:Reyka   Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Iceland    Varietal: Grain£25.99
 KW3525 Russian Standard Gold Vodka 70cl / 40%..  A very special Russian Standard, Gold is lightly flavoured with extracts of Siberian ginseng, known as 'golden root' in Russian. ..  With its impressive gold presentation box, Russian Standard Gold is the perfect gift for the discerning vodka drinker..£24.99
 KW04507 Russian Standard Imperia Vodka         Imperia is a premium vodka from Russian Standard. The ultimate expression of Russian luxury. The normal Russian Standard Vodka blows the big brand competition clean out of the water in terms of quality and price. Imperia takes it even further, focusing on smoothness in the mouth as well as purity of spirit.            Producer: Russian Standard  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia    Varietal: Vodka£33.99
 KW02524 Russian Standard Original Vodka 70cl / 40%.  Russian Standard vodka has come from out of nowhere to grab a large slice of the premium vodka market in the UK since its launch in 2007. A more authentically Russian alternative to Smirnoff.£15.99
 KW04001 Russian Standard Original Vodka Double Magnum 3L 3,000ml / 40%.  Russian Standard vodka has come from out of nowhere to grab a large slice of the premium vodka market in the UK since its launch in 2007. A more authentically Russian alternative to Smirnoff.£119.99
 KW04000 Russian Standard Original Vodka Magnum 1.5L 1,500ml / 40%.  Russian Standard vodka has come from out of nowhere to grab a large slice of the premium vodka market in the UK since its launch in 2007. A more authentically Russian alternative to Smirnoff.£39.99
 KW04003 Russian Standard Platinum Vodka Russian Standard Platinum has originally benefited from a major marketing spend and has gone from strength to strength. Pop it in the freezer for a delicious frozen shot.       Producer: Russian Standard  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Russia    Varietal: Vodka£21.99
 KW04005 Russian Standard Platinum Vodka Double Magnum 3L Russian Standard Platinum has originally benefited from a major marketing spend and has gone from strength to strength. Pop it in the freezer for a delicious frozen shot.       Producer: Russian Standard  Alc/Vol: 40%  Size: 3,000ml  Country: Russia    Varietal: Vodka£129.99
 KW04004 Russian Standard Platinum Vodka Magnum 1.75L Russian Standard Platinum has originally benefited from a major marketing spend and has gone from strength to strength. Pop it in the freezer for a delicious frozen shot.       Producer: Russian Standard  Alc/Vol: 40%  Size: 1,750ml  Country: Russia    Varietal: Vodka£69.99
 KW04877 Skyy Vodka   A super premium US vodka, made with the finest American grains this goes through a four-column distillation and three-step filtration system making an exceptionally smooth vodka.           Producer: Skyy  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: USA    Varietal: Vodka£18.49
 KW00651 Smirnoff Black This premium variant of Smirnoff is pot-distilled and filtered through seven tons of charcoal in a painstaking production process designed to produce a vodka of rare purity.    Producer: Smirnoff   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 70cl   Region: Russia  Varietal: Vodka  Supervision:    Kosher For Passover: No£19.99
 KW00471 Smirnoff Red Label the most popular Vodka with a case being sold every 2 seconds worldwide.    Producer: Smirnoff   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 37.5%   Size: 70cl   Region: UK  Varietal: Vodka    Available as a single bottle or as a case. Choose below.£15.99
 KW00671 Snow Leopard Vodka 70cl / 40%  A Premium Polish vodka, part of whose profits go towards the preservation of the cute spotty white tigery things,  made of spelt grain which were distilled six times£36.75
 KW04738 Stolichnaya Blue Label Vodka 100 Proof   A classically-styled, exceptionally smooth vodka, crystal clear in colour with marshmallow, mineral and mild fruit peel aromas. Stolichnaya 100 proof Premium vodka captures all of the essence of Stolichnaya Premium vodka, but is especially perfect for those who enjoy their Stoli extra smooth yet with a distinctive bite.          Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 50%  Size: 70cl  Country: Latvia     Varietal: Vodka£24.99
 KW04544 Stolichnaya Chocolate Coconut Vodka   Stoli Chocolat Kokonut Vodka is a combination of the premium vodka coupled with sweet chocolate flavours and creamy, luscious coconut milk creating a tropical blend. To be enjoyed ice cold neat, with club soda, or used to create delicious cocktails.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04546 Stolichnaya Chocolate Raspberry Vodka   Stoli Chocolat Razberi Vodka has flavours of rich milk chocolate and clean vodka characters in balance with ripe tart fleshy raspberry, creating a creamy-silky texture on the palate.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04551 Stolichnaya Citros Vodka   Stolichnaya Citros flavoured vodka has a very natural and complex citrus smell, clear scents of sweet lemon at the start, building to a more intense blast of lime.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04554 Stolichnaya Elit Vodka   Stolichnaya Elit vodka is produced using a special freeze-filtration process, in which the vodka is chilled to precisely -18°C throughout the distillation, removing all imperfections, resulting in crystal clear vodka.             Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Vodka  Supervision: OU£42.49
 KW04553 Stolichnaya Gold Vodka   Stoli have what to show off with this exceptionally crystal clear vodka, subtle citrus peel and anise aromas.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Vodka  Supervision: OU£21.49
 KW04552 Stolichnaya Premium Red Vodka   Stolichnaya Premium vodka is a classic, smooth vodka. Distilled from rich grain under the highest of quality standards. Try it straight or as a companion with your favourite juice, it will never disappoint.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 40%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Vodka  Supervision: OU£17.99
 KW04550 Stolichnaya Raspberry Vodka   Stolichnaya Razberi is a fantastic flavoured vodka, fresh and fruity with a dry finish.         Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04545 Stolichnaya Salted Caramel Vodka   Stoli Salted Karamel Vodka is a combination of their premium vodka and sweet caramelized sugar with a light saltiness that brings out the caramel in a way that you’ve never experienced before.            Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04548 Stolichnaya Sticki Honey Vodka   Stolichnaya Sticki is a sweet honey based vodka. Released in 2012 to celebrate the 50th anniversary of flavoured vodkas introduced by Stolichnaya back in 1962. Pairs well with everything from citrus and ginger to vanilla and berries.          Producer: Stolichnaya  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Latvia    Varietal: Flavoured Vodka  Supervision: OU£19.99
 KW04271 Strykover Potato Vodka     Strykover Potato Vodka      Unique, subtle and delicate, yet expressive and intense. The Polish tradition of producing vodka from potatoes.      Producer: Strykover  Alc/Vol: 40%  Size: 50cl  Country: Poland    Varietal: Vodka  Supervision:   Kosher for Passover:£19.99
 KW05282 Tofka Toffee Vodka   Perfect served as a shot, over ice, or as part of a cocktail, Tofka Toffee Vodka is great for those with a sweet tooth. With a deep toffee flavour, this premium vodka is produced in the French Alps. Just shake up the bottle, pour and enjoy!            Producer: Tofka  Alc/Vol: 29.9%  Size: 70cl  Country: France    Varietal: Flavoured Vodka£16.99
 KW01898 Uluvka Vodka Mini     A super premium Polish vodka in a mini bottle. It is a recreation of a legendary Royal vodka of the 16th century, made today by some of Poland's finest alchemists. The finest Polish rye, wheat and barley are added to the finest water to create U'Luvka.    Nose: Fresh, ripe grain notes, clean and direct with real body, and a good range of nuances: spice, sherbet, and nuttiness.     Palate: Initially delicate with a creamy, lightly buttery character, and an impressive, sweet, savoury, spicy balance with underlying ryness, expanding further with aniseed freshness and spice. Vibrant grain finish retains freshness and keeps delivering flavour. It would be difficult to make this any better.     Further Information: U’Luvka Vodka has won over 40 International Awards to date including Best Super Premium Vodka in the world 4 times in 2010.     The Independant voted U’Luvka the best luxury vodka in the market and said “The most magnificent design to grace a vodka bottle yet, and U’Luvka has won international packaging design awards to prove it. Comes with a crisp yet distinctive taste, thanks to its potent aniseed notes right from the off, tailoring off to leave a mild finish”.      Vogue said “More than just a mixer drink, U’Luvka is made with the best ingredients and tastes delicious straight up.”       International Herald Tribune said “The result is a vodka with silken, subtle flavours that, unlike most, can be served at room temperature rather than chilled and can be drunk as a digestive as well as in a martini or a mixer”.£9.99
 KW05235 Van Gogh Double Espresso     Perfect for espresso lovers, this Van Gogh Double Espresso vodka is a bold coffee flavoured vodka from Holland. With a strong ground bean aroma, this 70cl bottle of smooth espresso vodka has a touch of bitterness and sweetness for a balanced spirit.           Producer: Van Gogh  Alc/Vol: 37.5%  Size: 70cl  Country: Holland    Varietal: Flavoured Vodka£34.99
 KW05237 Van Gogh Dutch Chocolate Vodka     This Van Gogh Dutch Chocolate vodka is the perfect chocolate flavoured vodka for chocaholics out there. This 70cl bottle of 70 proof vodka has a strong cocoa aroma, with a slight coffee and caramel taste and a long smooth chocolate finish.        Producer: Van Gogh  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: Holland    Varietal: Flavoured Vodka£34.99
 KW05236 Van Gogh Espresso     Van Gogh Espresso vodka is the original espresso flavoured vodka. This 70 proof vodka has a naturally infused Colombian coffee flavour, with a strong freshly ground coffee aroma and a slightly bitter espresso like taste with just a hint of citrus.        Producer: Van Gogh  Alc/Vol: 35%  Size: 70cl  Country: Holland    Varietal: Flavoured Vodka£34.99
 KW05047 Zachlawi Vodka Hazelnut Cappuccino - 375ml   Flavoured Vodka      A smaller bottle of the famous Zachlawi Hazelnut Cappuccino Vodka, a fantastic flavoured vodka which can be enjoyed by the entire family, even the non-drinker.           Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 30%  Size: 375ml  Country: USA    Varietal: Vodka  Supervision: CRC and OU£20.99
 KW04504 Zachlawi Vodka Mocha Cappuccino   Flavoured Vodka      Zachlawi Vodkas are very much sought after internationally and have finally arrived to the UK market. Mocha Cappuccino Vodka is a fantastic flavoured vodka which can be enjoyed by the entire family, even the non-drinker.           Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 30%  Size: 75cl  Country: USA    Varietal: Vodka  Supervision: CRC and OU£35.99
 KW05169 Zachlawi Vodka Mocha Cappuccino - 375ml   Flavoured Vodka      A smaller bottle of the famous Zachlawi Mocha Cappuccino Vodka, a fantastic flavoured vodka which can be enjoyed by the entire family, even the non-drinker.         Producer: Zachlawi  Alc/Vol: 30%  Size: 375ml  Country: USA    Varietal: Vodka  Supervision: CRC and OU£20.99
 KW02072 Zorokovich Vodka Nose: Rounded and fresh, with aniseed, a hint of fresh white bread and underlying grain notes.    Palate: Soft, elegant texture with mellow sweetness, becoming richer and rounder with lightly creamy aniseed and underlying grain notes coming to the surface, garnished with a hint of mellow spice.    Finish: Sweet-dry balance with grain notes and underlying creamy aniseed.£29.99
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 KW00482 Zubrowka Vodka One of the best Polish vodkas available, flavoured with bisongrass and long-renowned for its luxurious flavours and stellar quality. Outstanding with apple juice.    Producer: Zubrowka   Bottles in case: 6   Alc/Vol: 40%   Size: 700ml   Region: Poland  Varietal: Vodka  Available as a single bottle or as a case. Choose below.£19.99

Vodka > Magnum Bottles

 KW00666 Beluga Gold Line Vodka / Magnum 150cl / 40%  A large 1.5 litre magnum bottle of Beluga's high quality gold line vodka, complete with hammer to break the wax seal that closes the bottle.£214.99
 KW03948 Beluga Noble Vodka Magnum 150cl / 40%  A classic Russian vodka, clean and crisp with a little bit of grain flavour. Perfect for drinking straight, as is the Russian way, Beluga has become a huge word of mouth success story since first pitching up on these shores in 2009. Beluga is made, unusually, with barley malt spirit, and is very lightly flavoured with honey and extracts of oat and milk thistle.£69.99
 KW02194 Belvedere Pure Vodka Methuselah (4 x Magnum) 6L This bottle is the equivalent of 8.5 normal sized bottles!    Belvedere's taste profile features a subtle sweetness and a smooth, clean finish.     Belvedere is handcrafted in small batches at a time so that superior quality levels are met and to meet and exceed very high standards.£344.99
 KW00387 Belvedere Vodka / Jeroboam (Doule Magnum) 3L A glorious quadruple-distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is as well-known for its beautiful packaging as for its quality. A style-bar favourite.    Producer: Belvedere   Bottles in case:    Alc/Vol: 40%   Size: 3000ml   Region: Poland  Varietal: Vodka   Supervision:    Kosher For Passover: No     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£169.99
 KW04002 Belvedere Vodka Magnum 1.75L A glorious quadruple-distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is as well-known for its beautiful packaging as for its quality. A style-bar favourite.    Producer: Belvedere   Bottles in case:    Alc/Vol: 40%   Size: 1,750ml   Region: Poland  Varietal: Vodka   Supervision:    Kosher For Passover: No     Available as a single bottle or as a case. Choose below.£99.99
 KW05554 Crystal Head Vodka / Jeroboam (Double Magnum) / 3 Litre   A 300cl bottle of this divine Crystal Head Vodka. Bottled in a distinct crystal case, the virile vodka is as pure as the driven snow and well worth its exorbitant price tag.      Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 300cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£289.99
 KW05553 Crystal Head Vodka / Magnum / 1.75 Litre   A 175cl magnum bottle of Crystal Head Vodka, a name that leaves little to the imagination, and as such, the award-winning spirit arrives in a transparent skull-shaped crystal. This is the purest form of vodka around, the complex spirit enduring a quadruple distillation process before being filtered through crystals. Perfectly pure and purely perfect.        Producer: Crystal Head Vodka  Alc/Vol: 40%  Size: 175cl  Country: Canada    Varietal: Grain Vodka  Supervision: OU£93.49
 KW04001 Russian Standard Original Vodka Double Magnum 3L 3,000ml / 40%.  Russian Standard vodka has come from out of nowhere to grab a large slice of the premium vodka market in the UK since its launch in 2007. A more authentically Russian alternative to Smirnoff.£119.99
 KW04000 Russian Standard Original Vodka Magnum 1.5L 1,500ml / 40%.  Russian Standard vodka has come from out of nowhere to grab a large slice of the premium vodka market in the UK since its launch in 2007. A more authentically Russian alternative to Smirnoff.£39.99
 KW04005 Russian Standard Platinum Vodka Double Magnum 3L Russian Standard Platinum has originally benefited from a major marketing spend and has gone from strength to strength. Pop it in the freezer for a delicious frozen shot.       Producer: Russian Standard  Alc/Vol: 40%  Size: 3,000ml  Country: Russia    Varietal: Vodka£129.99
 KW04004 Russian Standard Platinum Vodka Magnum 1.75L Russian Standard Platinum has originally benefited from a major marketing spend and has gone from strength to strength. Pop it in the freezer for a delicious frozen shot.       Producer: Russian Standard  Alc/Vol: 40%  Size: 1,750ml  Country: Russia    Varietal: Vodka£69.99
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